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Der Fachhandels-Katalog der großen Marken



Die Truma App
Die App verfügt über viele hilfreiche Features  
und nützliche Campingtools. Laden Sie die  
Truma App im App Store oder bei Google  
Play kostenlos auf Ihr Smartphone oder  
Tablet herunter: www.truma.de/app

Heizsysteme
Katalog Seite 295

Klimasysteme
Katalog Seite 288

Gasversorgung
Katalog Seite 319

Intelligente Gerätesteuerung –
maximaler Komfort
 
Truma iNet System: Alles im Griff 
Bequemer geht es kaum: Sie sind noch auf der Piste und schalten vor der letzten Abfahrt per 
Smartphone die Heizung in Ihrem Wohnmobil ein. Mit dem iNet System von Truma ist das möglich. 
Sie steuern nicht nur spielend leicht Ihre Heizung und Klimaanlage per App, sondern ermitteln auch 
präzise Ihren Gasvorrat – überall und jederzeit. www.truma.de/inet

Anzeige_iNet_System_10_2017_geändert.indd   1 24.10.2017   19:07:41
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Wohnwagen-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Und so bestimmen Sie Ihre Vorzelt-Größe:
Messen Sie das Umlaufmaß Ihres Caravans auf ebener Fläche und waagrecht stehendem 
Fahrzeug, indem Sie eine Kordel vom Erdboden (A) durch die Kederleiste wieder zum 
Erdboden (B) führen. 

Beachten Sie bitte, dass die verschiedenen Vorzelthersteller unterschiedliche Größeneintei-
lungen haben. Für eine exakte Passform des Vorzeltes ist also ausschließlich das gemessene 
Umlaufmaß ausschlaggebend.

Wichtiger Hinweis, gültig für Vorzelte aller Fabrikate: Bei extremen Wetterverhältnissen 
wie Sturm, Starkregen und Schneefall oder bei Dauercamping sind Zusatzgestänge (siehe 
Seite 52) unbedingt zu verwenden, um Schäden am Zelt zu vermeiden.

Ausstattung:
• Zelttiefe: ca. 240 cm
• 5-teilig - alle Zeltwände abnehmbar - Eingänge in Vorder- und Seitenwänden 
• Vorderwand 2-teilig, gegeneinander austauschbar und zur Veranda abklappbar
• Eingang Vorderwand hoch- und wegrollbar, Seitenwandeingänge  wegrollbar
• Hohlsäume im Vordach zur Aufnahme der Vordachspannstangen
• Verschließbare Giebelhochentlüftung
• Gardinen mit Rollenaufhängung
• Spezialkeder zur Aufnahme der schraubenlosen Halteböckchen
• Sturmleisten unter allen Fenstern
• Abspannmöglichkeiten am Erdstreifen wahlweise innen und außen
• Vario-Ecke, passt sich an den Wohnwagen an

Material:
• Dach, Vorderwand, Seitenwände und Erdstreifen sind aus extrem reiß festem, 
 beidseitig beschichtetem Polyester-Gewebe (100 % Polyester)

Gestänge:
• wahlweise Stahlrohr oder Alu (bitte separat bestellen)

Lieferumfang: 
Zelthaut, Gardinen, Rad- und Windblende, Abspannmaterial, Packsack. 

Spanngurt-Set. Bestehend aus zwei T-Heringen, zwei Federn zur elastischen 
Abspannung und 2 Gurtbändern 4 cm breit. Die Aufnahmelaschen sind am  Zelt 
schon vorhanden. Nr. 12129 19,95 

Größe Umlaufmaß (cm) Gewicht Nr. Preis

775 761  -  785 ca. 26 kg 11820 559,—

800 786  -  810 ca. 27 kg 11821 589,—

825 811  -  835 ca. 28 kg 11822 599,—

850 836  -  860 ca. 29 kg 11823 609,—

875 861  -  885 ca. 30 kg 11824 639,—

900 886  -  910 ca. 31 kg 11825 679,—

925 911  -  935 ca. 32 kg 11826 699,—

950 936  -  960 ca. 33 kg 11827 719,—

975 961  -  985 ca. 34 kg 11828 729,—

1000 986  -  1010 ca. 35 kg 11829 759,—

1025 1011  -  1035 ca. 36 kg 11830 779,—

ohne Gestänge 
2 Gestängevarianten zur Auswahl

Reisevorzelt RIVIERA II

TOP
HIT

Gestänge RIVIERA II. Serienmäßig mit drei Dachstangen, ab Größe 900 empfehlen 
wir zwei zusätzliche Dach- und Orkanstangen (siehe Seite 52-54).
Stahlrohr 25/22 mm. Gewicht ca. 14,7 kg. Nr. 15020 169,—
Alurohr 28/25 mm. Gewicht ca. 9,2 kg. Nr. 15021 179,—

ab 559,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Ausstattung:
• Zelttiefe ca. 250 cm, ordachtiefe ca. 30 cm 
• 2 Vorderwand- und 2 Seitenwandteile  (herausnehmbar mit Reißverschluss)
• Gardinen an allen Fenstern (65 % Baumwolle + 35 % Polyester)
• Vordachstäbe mit Spitzen und Spannstäbe  (im Hohlsaum) für Aussteifung
• Dauer-Giebelhochentlüftung
• Sturmbänder: Abspanngurte (100 % Polyester), die mit Spezialheringen am Boden 
 befestigt werden

Material:
• Dach: beschichtetes Polyestergewebe 280 g/m² (100 % Polyester), innen bedruckt
• Vorderwand und Seitenwände: Polyester  All-Season 220 g/m² (100 % Polyester)
• Erdstreifen: PVC-beschichtetes Polyester gewebe 480 g/m² (100 % Polyester)

Gestänge:
• Stahlrohr 25 mm ø, Schnellspann vorrichtung, 3 Dachstangen und 3 Orkanstützen
• ab Größe 800 bis Größe 930 mit 2 zusätzlichen Dachstangen
• ab Größe 960 mit 4 zusätzlichen Dach stangen und 2 zusätzlichen Orkanstützen

Lieferumfang: 
Zelthaut, Stahlrohr-Gestänge mit Schnellspannvorrichtung, Zusatzstangen (Menge siehe 
oben), Gardinen, Abspanngurte sowie Rad- und Wagenschürze (Folienmaterial).

Größe Umlaufmaß (cm) Gewicht Nr. Preis

770 735  -  770 33,4 kg 11971 639,—

800 771  -  805 33,8 kg 11972 689,—

830 806  -  840 35,6 kg 11973 699,—

860 841  -  875 36,3 kg 11974 719,—

900 876  -  910 37,1 kg 11975 729,—

930 911  -  945 37,6 kg 11976 739,—

960 946  -  980 44,8 kg 11977 799,—

1000 981  -  1015 45,7 kg 11978 819,—

1030 1016  -  1050 46,0 kg 11979 829,—

1075 1051  -  1085 46,2 kg 11980 839,—

1100 1091  -  1130 46,5 kg 11981 849,—

TOP
HIT

Reisevorzelt OCEAN

Reisevorzelt OCEAN - ganz geschlossen Reisevorzelt OCEAN - alle Teile herausgenommen

mit Gestänge
ab 639,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Wohnwagen-Vorzelt ATLANTIK

Ausstattung:
• Zelttiefe ca. 270 cm, ordachtiefe ca. 30 cm 
• 2 Vorderwand- und 2 Seitenwandteile  (herausnehmbar mit Reißverschluss)
• Gardinen an allen Fenstern (65 % Baumwolle + 35 % Polyester)
• Vordachstäbe mit Spitzen und Spannstäbe  (im Hohlsaum) für Aussteifung
• Im Giebel Lüftung mit Reißverschluss
• Serienmäßig Abspanngurte (100 % Polyester) mit Spezialheringen im Lieferumfang

Material:
• Dach: beschichtetes Polyestergewebe 280 g/m² (100 % Polyester), innen bedruckt
• Vorder- und Seitenwände: Polyester All-Season 220 g/m² (100 % Polyester)
• Erdstreifen: PVC-beschichtetes Polyestergewebe 480 g/m² (100 % Polyester)

Gestänge:
• Stahlrohr 25 mm ø mit Schnellspann vorrichtung, 5 Dachstangen und 3 Senkrechtstützen
• ab Größe 960 mit 2 zusätzlichen Dach stangen und 2 zusätzlichen Senkrechtstützen

Lieferumfang: 
Zelthaut, Stahlrohr-Gestänge mit Schnellspannvorrichtung, Zusatzstangen (Menge siehe 
oben), Gardinen, Abspanngurte sowie Rad- und Wagenschürze (Folienmaterial).

Größe Umlaufmaß (cm) Gewicht (kg) Nr. Preis

770 735  -  770 35,0 11712 699,—

800 771  -  805 35,4 11713 719,—

830 806  -  840 37,4 11714 739,—

860 841  -  875 38,2 11715 749,—

900 876  -  910 38,8 11716 769,—

930 911  -  945 39,5 11717 779,—

960 946  -  980 46,9 11718 839,—

1000 981  -  1015 47,5 11719 859,—

1030 1016  -  1050 47,8 11733 869,—

1075 1051  -  1085 48,6 11734 879,—

1100 1091  -  1130 49,3 11739 889,—

mit Gestänge

ab 699,_
Unser Preis

TOP
HIT

Die Abbildung links zeigt das Wohnwagen-Vorzelt ATLANTIK mit geöffneten Türen in beiden Vorderwänden. 
Die rechte Abbildung zeigt das Wohnwagen-Vorzelt ATLANTIK mit herausgenommenen Seitenteilen sowie herausgenommenen Vorderwänden - somit auch nur als 
Sonnenvordach zu verwenden. Die Abspanngurte sind bereits im Lieferumfang enthalten.
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Wohnwagen-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Ausstattung:
• Zelttiefe ca. 300 cm, ordachtiefe ca. 30 cm 
• 2 Vorderwand- und 2 Seitenwandteile  (herausnehmbar mit Reißverschluss)
• Gardinen an allen Fenstern (65 % Baumwolle + 35 % Polyester)
• Vordachstäbe mit Spitzen und Spannstäbe  (im Hohlsaum) für Aussteifung
• Im Giebel Lüftung mit Reißverschluss
• Serienmäßig Abspanngurte (100 % Polyester) mit Spezialheringen im Lieferumfang

Material:
• Dach: beschichtetes Polyestergewebe 280 g/m² (100 % Polyester), innen bedruckt
• Seitenwände: Polyacryl 280 g/m² (100 % Polyester)
• Erdstreifen: PVC-beschichtetes Polyestergewebe 480 g/m² (100 % Polyester)

Gestänge:
• Stahlrohr 25 mm ø mit Schnellspann vorrichtung, 5 Dachstangen und 3 Senkrechtstützen
• ab Größe 960 mit 2 zusätzlichen Dach stangen und 2 zusätzlichen Senkrechtstützen

Lieferumfang: 
Zelthaut, Stahlrohr-Gestänge mit Schnellspannvorrichtung, Zusatzstangen (Menge siehe 
oben), Gardinen, Abspanngurte sowie Rad- und Wagenschürze (Folienmaterial).

Größe Umlaufmaß (cm) Gewicht (kg) Nr. Preis

770 735  -  770 38,8 11985 799,—

800 771  -  805 40,0 11986 819,—

830 806  -  840 41,4 11987 839,—

860 841  -  875 41,8 11988 849,—

900 876  -  910 42,4 11989 879,—

930 911  -  945 43,3 11990 909,—

960 946  -  980 50,1 11991 969,—

1000 981  -  1015 50,5 11992 999,—

1030 1016  -  1050 51,1 11993 1.009,—

1075 1051  -  1085 51,8 11994 1.029,—

1100 1091  -  1130 53,9 11995 1.049,—

TOP
HIT

Die Abbildung links zeigt das Wohnwagen-Vorzelt AUSTRAL mit geöffneten Türen in beiden Vorderwänden. 
Die rechte Abbildung zeigt das Wohnwagen-Vorzelt AUSTRAL mit herausgenommenen Seitenteilen sowie herausgenommenen Vorderwänden - somit auch nur als 
Sonnenvordach zu verwenden. Die Abspanngurte sind bereits im Lieferumfang enthalten.

Wohnwagen-Vorzelt AUSTRAL

mit Gestänge
ab 799,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Vorzelte
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Saison- und Reisevorzelt PRINZ II

Vorderwand als Veranda abgeklappt 

   Sicherheitsgurt Plus
Für mehr Stabilität! Die Steckschnalle ist bei allen dwt Ganz- und 
Teilzelten vorgerüstet. Die Abspannung erfolgt über eine stabile 
Zugfeder, welche die Spannung des Gurts reguliert. Ein Eisenhering 
gibt den nötigen Halt. 
Bei Sturmdächern ohne Überstand wird die Öse des Gurtbandes 
(100 % Polyester) über den Dorn des Zeltgestänges gelegt. Ein Scheu-
erschutz zwischen Öse und Gewebe schützt das Dach vor mecha-
nischer Beschädigung. 
Im Set: 2 geöste Gurtbänder je 270 cm Länge, 2 Entlastungsfedern, 
Schnallen, Scheuerschutz und 2 Heringe.	 Nr. 10030 38,—

Das attraktive, 5-teilige Modell in frischer, freundlicher Farbgestaltung bietet jede Menge 
Ausstattung und Komfort zum unglaublichen Preis. So genießen Sie Urlaub und Freizeit in vollen 
Zügen! Die Eingänge in der Vorderwand und in beiden Seitenwänden sorgen für bequemen 
Zugang ins Zelt, die Vorderwand ist mit wohnlichen Gardinen ausgestattet.

Ausstattung und Materialien:

• Zelttiefe: ca. 240 cm + 20 cm Vordach 
• Gestänge: 25 x 1 mm Stahl, wir empfehlen ab Größe 11 zwei zusätzliche Dachstangen, ab 
 Größe 13 zwei zusätzliche Orkanstangen (siehe Seite 52).
• Material: Dach aus hochwertigem, beidseitig kunststoffbeschichtetem Gewebe (100 % Poly-
 ester), wetterecht, lackiert und komplett abwaschbar. Vorder- und Seitenwände aus trailtex-
 Gewebe (100 % Polyester), atmungsaktiv, extrem leicht, lichtecht und abwaschbar. 
• Dach: aus einem Stück gefertigt, ohne zusätz liche Naht, mit SHS-Keder ausgestattet, Giebel-
 hochentlüftung, Hohlsäume für Vordachspannstäbe. 
• Vorderwand: teilbar und herausnehmbar,  Eingangstür links der Mitte hochrollbar, Fenster mit 
 Gardinen ausgestattet, waagrechte Hohlsäume zur Aufnahme von Sturmgestänge oder 
 Verandastangen.
• eitenwände: herausnehmbar, Eingangstür  seitlich wegrollbar, waagrechte Hohlsäume zur 
 Aufnahme von Sturmgestänge, große Ventilationsfenster mit Prägefolienklappe, durch Reiß-
 verschluss zu schließen.

Alle Wandsegmente herausgenommen Dauer-Hochentlüftung für gutes Klima

Suchen Sie ein anderes Vorzelt aus der 
dwt-Collection 2017/18? 

Wir händigen Ihnen gerne den 92-seitigen 
dwt-Gesamtkatalog COLLECTION 2017/18 
aus. Darin finden Sie das gesamte Vorzelt-
Sortiment dieses namhaften Herstellers.

Größe Umlaufmaß (cm) Gewicht (kg) Nr. Preis

9 791  -  820 28,0 10020 735,—

10 821  -  850 29,0 10021 805,—

11 851  -  880 31,0 10022 850,—

12 881  -  910 32,0 10023 875,—

13 911  -  940 33,0 10024 905,—

14 941  -  970 34,0 10025 935,—

15  971   -  1000 35,0 10026 965,—

16 1001  -  1030 37,0 10027 985,—

Aufpreis für Alugestänge 28 x 1 mm 11302 60,—

mit Gestänge

ab 735,_
Unser Preis

38,_
Unser Preis
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Reisevorzelt PRINZ PLUS

PVC-Vorzelt zum Einsteigerpreis. Die attraktive Farbkombination liegt im Trend. Für alle Jahreszeiten ist Prinz Plus die richtige Wahl! Die Materialen trotzen jedem Wet-
ter, lassen sich leicht reinigen und sind besonders robust. Die innen eingenähten Hohlsäume in den Wänden nehmen Zusatzstangen für mehr Stabilität auf.

Ausstattung und Materialien:

• Zelttiefe: ca. 240 cm + 20 cm Vordach
• Material: Dach, Vorder- und Seitenwände aus hochwertigem, beidseitig kunststoffbe-
 schichtetem Gewebe (100 % Polyester), wetterecht und komplett abwaschbar. Die 
 Fensterfolien absorbieren ca. 90 % der UV-Strahlung.
• Vorderwand: teilbar und herausnehmbar, hochrollbare Tür links der Mitte, Fenster mit 
 Gardinen ausgestattet, waagrechte Hohlsäume unter den Fenstern zur Aufnahme von 
 Sturmgestänge oder Verandastangen, bei Größe 16+17 linkes Vorderwandfenster in 
 zwei Fenster unterteilt.
• eitenwände: herausnehmbar; Eingangstür  seitlich wegrollbar; waagrechte Hohlsäume 
 unter den Fenstern zur Aufnahme von Sturmgestänge, große Ventilationsfenster mit 
 Prägefolienklappe, durch Reißverschluss zu schließen. 
• Gestänge: 25 x 1 mm Stahl, wir empfehlen ab Größe 11 zwei zusätzliche Dachstangen, 
 ab Größe 13 zwei zusätzliche Orkanstangen (siehe Seite 52).

Größe Umlaufmaß (cm) Gewicht (kg) Nr. Preis

10 821  -  850 38,0 10601 815,—

11 851  -  880 40,0 10602 870,—

12 881  -  910 41,0 10603 905,—

13 911  -  940 42,0 10604 935,—

14 941  -  970 43,0 10674 975,—

15  971   -  1000 44,0 10676 999,—

16 1001  -  1030 46,0 10677 1.035,—

17 1031  -  1060 47,0 10678 1.055,—

Die Segmente der Vorderwand lassen sich zur luftigen Veranda 
abklappen, in der es sich gemütlich und hitzegeschützt sitzen lässt.

Die Seitenwände lassen sich komplett herausnehmen. 
So geht der Zeltaufbau mühelos von der Hand.

Große Fenster sorgen für eine angenehme und luftige Atmosphäre.Die Dauer-Hochentlüftung in der Vorderwand sorgt für 
gutes Klima – bei jedem Wetter.

mit Gestänge

ab 815,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Teilzelte
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Teilzelt SIENA

Teilzelt MARS ALU

Teilzelt SIENA. Das SIENA ist ein Leichtgewicht-Teil-
vorzelt für die Befestigung am Wohnwagen. Dieses
Vorzelt hat nur eine Bogenstange und ist deshalb 
einfach und schnell aufzubauen. Die Vorderwand 
und die beiden Seitenwände können mit einem 
Reißverschluss komplett herausgenommen werden, 
damit Sie Ihr Vorzelt in ein Sonnensegel verwandeln
können. Alle Fenster mit Klarsichtfolien und Abde-
ckung. Das feste Vordach schützt vor schlechtem 
Wetter und bietet bei Sonne Schatten. Es ist das 
ideale Zelt für Wochenendreisen und Kurzurlaube. 

Für Wohnwagen mit einer Höhe von 
ca. 240 - 255 cm. 
Allgemeine Ausstattung: Dauerbelüftung, große 
Fenster, eingenähte Taschen, leichter Aufbau.
Material: 185T Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Wassersäule 3.000 mm, Nähte getaped.
Gestänge: Fiberglas ø 12,7 mm, Stahl ø 19 mm. 
Lieferumfang: Zelthaut, Gestänge, Heringe, Ab-
spannleinen, Tragetasche.
Kederlänge: 250 cm, ø 7 mm.
Abmessungen: Bodenmaß (BxT) 350 x 250 cm, 

Innenhöhe 240/210 cm. Packmaß ca. 70 x ø 25 cm.
Gewicht: ca. 9,95 kg.
		  Nr.	12288	 299,—

Teilzelt MARS ALU. Die richtige Wahl für den kurzen 
Urlaub von schnell Entschlossenen! Die kurze Auf-
bauzeit und die Stabilität zeichnen dieses Modell aus. 
Für Wohnwagen mit einer Höhe von 
ca. 235 - 250 cm.
Material: Texolan 30 (100 % Polyester), PU-beschich-
tet, Wassersäule 3.000 mm.
Vorderwand: mit Folienfenster und großem 
Lüftungsfenster aus Moskitogaze, Moskitogaze 
verschließbar mit einer außenliegenden Folienklap-
pe, eingenähte Gardinen schließen die Fenster von 

innen blickdicht, Größe 1 ein Vorderwandelement, 
Größe 2 zwei Vorderwandelemente hochrollbar.
Seitenwände: mit wegrollbarem Eingang, die Reiß-
verschlüsse sind abgedeckt, Fenster (Gaze/Folie) mit 
Gardine und verschließbarer Folienklappe, Vorbe-
reitung für die Anbringung optionaler Schaumstoff-
wulste/Luftpolster und Andruckstangen.
Gestänge: Hauptgestänge und Dachstange ø 22 mm 
Aluminium. 
Allgemeine Ausstattung: innen abspannbar, abge-
schweißte Nähte, Sturmabspannmöglichkeiten.

Lieferumfang: Zelthaut, Alu-Gestänge, Abspann-
material, Packtasche.

Abmessungen (BxT) 250 x 240 cm. Gewicht 16 kg.
		  Nr.	12168	 349,—

Empfohlene Sonderausstattung
Spezial-Andruckstange Alu (pro Stück)
		  Nr.	12147	 20,50
Schaumstoffwulst (pro Stück)	 Nr.	12146	 17,95
Luftpolster Air-In (pro Stück)	 Nr.	12158	 38,95 
Rad- und Windblende (Satz)	 Nr.	10406	 24,50

349,_
Unser Preis

299,_
Unser Preis



13

Wohnwagen-Teilzelte
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Teilzelt VIDA HQ

Teilzelt VIDA HQ. Nur drei Zeltstangen benötigen 
Sie, um Ihr Zelt richtig in Form zu bringen und sicher 
aufzubauen. Das hochwertige HQ-Gewebe (High 
Quality) und die besondere Zelttiefe von 280 cm 
zeichnen das Zelt ganz besonders aus. Für Wohn-
wagen mit einer Höhe von ca. 235 - 250 cm.
Material: Texolan 150 HQ (High Quality - 100 % Poly-
ester), PU-beschichtet.
Allgemeine Ausstattung: außen oder innen abspann-
bar, abgeschweißte Nähte, Sturmabspannmöglich-
keiten.

Vorderwand: ein großes Klarfolienfenster, einge-
nähte Gardinen schließen das Fenster von innen, die 
Vorderwand ist hochrollbar oder als Sonnendach 
ausstellbar (Aufstellstangen optional).
Seitenwände: jeweils mit Gaze-/Prägefolienfenster, 
verschließbare Gaze mittels Prägefolienklappe 
und einer seitlich wegrollbaren Tür, die Reißver-
schlüsse sind abgedeckt, die Seitenwände sind 
mittels Reißverschluss herausnehmbar.
Gestänge: 25/22 mm Stahlgestänge.
Lieferumfang: Zelthaut, Gardinen, Gestänge, Ab-

spannmaterial, Tragetasche.
Abmessungen: 250 x 280 cm (BxT). 
Gewicht: ca. 10 kg.
		  Nr.	 12159	 429,—

Empfohlene Sonderausstattung
Spezial-Andruckstange Alu (pro Stück)
		  Nr.	12147	 20,50
Schaumstoffwulst (pro Stück)	 Nr.	12146	 17,95
Luftpolster Air-In (pro Stück)	 Nr.	12158	 38,95 
Rad- und Windblende (Satz)	 Nr.	10406	 24,50

Teilzelt GENUA AIR

Teilzelt GENUA AIR. Wohnwagen-Teilzelt mit dem 
AirTube-Luftkanal-System für einen schnellen und 
einfachen Aufbau. Das Vorzelt GENUA AIR bietet viel 
Komfort sowohl bei kürzeren als auch bei längeren 
Aufenthalten. Die Vorderwand ist herausnehmbar 
oder zur Mitte wegrollbar. Ein kleines Vordach 
schützt gegen Sonne und bietet somit zusätzlichen 
Schatten. Große abdeckbare Fenster sorgen für viel 
Licht im Zelt. Die zwei seitlichen Türen haben ein zu-
sätzliches Moskitogaze zur Lüftung und um Insekten 
draußen zu halten. 
Für Wohnwagen mit einer Höhe von ca. 235 - 250 cm. 

Material: Dach 150D 100 % Polyester PU-beschich-
tet, Wassersäule 5.000 mm, Nähte getaped, Seiten-
wände 75D Oxford Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Wassersäule 3.000 mm, Nähte getaped.
Gestänge: Vordach Fiberglas ø 8,5 mm, Andruck-
stangen Stahlrohr 16/19 mm.
Lieferumfang: Zelthaut, Pumpe, Windblende und 
Andruckstangen.
Kederlänge: 375 cm.
Abmessungen: Bodenmaß (BxT) 325 x 265 cm, In-
nenhöhe 230/190 cm. Packmaß ca. 70 x 35 x 35 cm.
Gewicht: ca. 14,3 kg.	 Nr.	12144	 499,—

429,_
Unser Preis

499,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Teilzelte

CAMPING-PROFI

Teilzelt TRENTO AIR

Aircamp-Vorzelt RECIFE

Teilzelt TRENTO AIR. Teilzelt mit AirTube-Luftkanal-
System für schnellen und einfachen Aufbau. 
Ausstattung: große Klarsichtfenster rundum bieten 
einen perfekten Panoramablick, Vorderwand mit 
großen Klarsichtfenstern und Moskitonetztüren, alle 
Fenster können hochgerollt werden, die Moskitonetze 
bieten Ihnen gute Belüftung und Schutz vor Insekten, 
die mitgelieferten aufblasbaren Stabilisierungs-Tubes 
können Sie im Zelt an der Vorderseite oder Mitte des 
Daches platzieren. Diese Tubes bringen große Stabili-
tät, auch bei starkem Wind. 
Für Wohnwagen mit einer Höhe von ca. 235 - 250 cm. 
Material: Dach 150D Polyester F/R (100 % Polyester),

PU-beschichtet, Wassersäule 5.000 mm, Nähte 
getaped, Seitenwände 75D Oxford Polyester (100 % 
Polyester), PU-beschichtet, Wassersäule 3.000 mm, 
Nähte getaped.
Gestänge: Vordach Fiberglas ø 7,9 mm, Andruck-
stangen Stahlrohr 16/19 mm.
Lieferumfang: Zelthaut, Luftpumpe, Windblende und 
Andruckstangen.
Kederlänge: 495 cm
Abmessungen: Bodenmaß (BxT) 390 x 240 cm, In-
nenhöhe 245/190 cm. Packmaß ca. 80 x 45 x 45 cm.
Gewicht: ca. 28,2 kg
		  Nr.	 12134	 699,—

Aircamp-Vorzelt RECIFE. Aufblasbares Vorzelt 
für Caravan, Kastenwagen und Reisemobil. 
Das äußerst vielseitige und anpassbare Vorzelt ist in 
zwei Größen erhältlich: RECIFE S (für Fahrzeuge von 
180 - 220 cm Höhe) und RECIFE XL (für Fahrzeuge 
von 220 - 270 cm Höhe). Die Aircamp-Technologie 
ermöglicht einen schnellen und einfachen Aufbau in 
nur 5 Minuten. Eine Pumpe ist bereits im Lieferum-
fang enthalten.
Material: Außendach OXFORD Polyester 210D 
(100 % Polyester), PU-beschichtet, Wassersäule 
5.000 mm, Aufblaskanal 600D x 600D OXFORD Poly-
ester mit PVC-Beschichtung.
Gestänge: 2 Luftschläuche ø 100 mm, 3 aufblasbare 
Firstschläuche, 2 zentrale Stützstangen, Schleusen-
stab und Saugnäpfe zur Befestigung am Fahrzeug, 
2 Stahl-Aufstellstangen.

Lieferumfang: Zelthaut, Pumpe, Schleusenstab, 
Saugnäpfe und Aufstellstangen.

Aircamp-Vorzelt RECIFE S. Für Fahrzeuge mit einer 
Höhe von 180 - 220 cm. Gewicht ca. 19 kg.
		  Nr.	 13191	 769,—

Aircamp-Vorzelt RECIFE XL. Für Fahrzeuge mit einer 
Höhe von 220 - 270 cm. Gewicht ca. 21 kg.
		  Nr.	 13192	 779,—

Aircamp-Luftschlauch	 Nr.	 13193	 24,95

22
0 

cm

27
0 

cm

RECIFE S RECIFE XL

TOP
HIT

ab 769,_
Unser Preis

699,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Teilzelte

CAMPING-PROFI

Schnellaufbau-Vorzelt OMEGA 400

Klassik trifft Innovation, das Wohnwagenvorzelt 
OMEGA ist ein Vorzelt in einer klassischen Form 
verbunden mit neuester AAS-Lufttechnik. Die 
Luftkammern des OMEGA sind mittels Westfield-
Advanced-Air-System® (AAS) zu einem verbundenen 
Luft-System ausgerüstet. Durch die AAS-Technik 
bietet das Vorzelt eine enorme Standfestigkeit. Die 
Advanced-Air-Technik bietet zudem den Vorteil das 
Vorzelt zeitsparend, an einem einzigen Punkt aufzu-
pumpen. Die abnehmbaren Seitenwände sind jeweils 
mit einem Klarsichtfenster und einer Doppeltüre mit 
Moskitonetz ausgestattet. Die beiden Frontpaneele 
verfügen über extra große Panoramafenster, welche 
mittels Abdeckung komplett blickdicht geschlossen 
werden können. Das voll ausgerüstete Vorzelt ver-
fügt über Abdichtpolster inklusive Andruckstangen, 
einer Sturm-Aufstellstange für die Front und zusätz-
lich über eine Verandastange. Erweiterungsmöglich-
keit bietet der optionale Anbau ALPHA. 
Das neue Design bietet dank der steilen Wände 
enorm viel Raumfreiheit und Stehhöhe. Ein weiteres 
Plus ist das hochwertige und überdurchschnittlich 
stabile HydraDore-6000-XT-PRO-Außenmaterial. 
Dieses Außenmaterial ist extrem lichtecht, schnell-
trocknend und ist mit einer 6.000 mm Wassersäule 
ausgestattet.

Eigenschaften:
• Für Fahrzeuge mit einer Höhe von 235 - 250 cm
• Advanced Air System® (AAS)
• Die Luftkammern werden über einen einzigen 
 Punkt mit Luft befüllt
• Leichter und schneller Aufbau
• Verstärkter 3-Lagen-Luftkammer-Rahmen
• Reflektierende Abspanngurte
• 2 Seitenteile mit Klarsichtfenster und Seitentüren
• 2 Panoramafenster mit Seitentüren-Funktion
• Dauerventilation
• Innenliegende Fensterabdeckungen
• Inklusive Rad- und Windblende
• Inklusive Pumpe mit Überdruckventil

• Abdichtpolster inklusive Andruckstangen
• 1 Verandastange
• Sturm-Aufstellstange aus Aluminium

Materialien:
• HydraDore XT PRO 6000
• Super Clear Fensterfolie getönt
• Wassersäule 6.000 mm
• Rahmen Airtube

Abmessungen und Gewicht:
• Breite 400 cm

• Tiefe 260 cm
• Packmaß 116 x 43 x 30 cm
• Gewicht ca. 32,5 kg
  Nr. 10813 999,—

Anbau ALPHA. 
Der Anbau ALPHA ist geeignet für das Vorzeltmodell 
OMEGA. Dieser kann links bzw. rechts montiert wer-
den. Der einfache Aufbau wird mittels Aluminium 
Rohrrahmen durchgeführt. Der Anbau wird mittels 
Reißverschluss fest mit dem Vorzelt verbunden.
  Nr. 10814 235,—

999,_
Unser Preis
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Winter-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Wintervorzelt NAGANO

Wintervorzelt NAGANO. 
Raus aus dem Wohnwagen, rauf auf die Piste! 
Das qualitativ hochwertige Wintervorzelt, ideal für 
Wintercamping.
Material: Dach aus beidseitig beschichtetem PVC 
420 g/m², Seitenwände, Vorderwand und Erdstreifen 
aus beidseitig beschichtetem PVC 335 g/m².

Allgemeine Ausstattung: Großes Klarsicht-Folien-
fenster, Gardinen aus Baumwoll-Polyester-Material, 
in beiden Seitenwänden Reißverschluss-Rundbogen-
tür, Schaumstoffwulste zum Abdichten an der 
Fahrzeugwand inklusive Andruckstangen, Sturm-
abspannung, TRIFIX-System Doppelkeder (schützt 
den Wohnwagen und sorgt für perfekten Halt der 

Dachauflagestangen), Dauerentlüftung.
Gestänge: Stahlrohr-Gerüst 25 mm ø.
Lieferumfang: Zelthaut, Gestänge, Gardinen, Sturm-
abspannung, Wagenschürze und Packsack.
Abmessungen: Breite 200 cm, Tiefe 150 cm. 
Gewicht ca. 18,8 kg.
	 Nr. 12266	 369,—

Winter- und Ganzjahres-Vorzelt CORTINA. 
Egal, ob als Winter-, Reise- oder Türzelt eingesetzt, 
besticht das CORTINA durch seine schlichte Eleganz 
mit hoher Variabilität bei sehr guter Verarbeitung 
und einem günstigen Preis. 
Ausstattung und Funktionen:
•	 Vorderwand hochrollbar und zum 	Sonnendach 
	 ausstellbar (ab Gr. 2 + 3)
•	 dicke Andruckwulste
•	 inklusive Andruckstangen und -polster
•	 Rundbogeneingang in beiden Seitenwänden

•	 Spezialdoppelkeder für No-Screw-Böckchen
•	 Gr. 3 mit Mittelsteg im Fenster
•	 3 Jahre Garantie
•	 Made in Germany
Materialien: Komplett beidseitig PVC-beschichtetes 
Polyestergewebe (100 % Polyester), wetterecht und 
komplett abwaschbar.
Gerüst: Stahlrohr 25 x 1 mm, verzinkt und gold-
farbig passiviert, zusätzlich innen und außen oberflä-
chenversiegelt. Inkl. Andruckstange.
Gewicht: ca. 12 - 17 kg, je nach Größe

Lieferumfang: Zelt, Gerüst, Andruckwulste, Pack-
sack, Andruckstangen und -polster, Abspannmate-
rialien, Gardinen, No-Screw-Böckchen, Gebrauchsan-
weisung, Aufbauanleitung und Garantie.

CORTINA Größe 1. Breite 200 cm, Tiefe 150 cm. 
Gewicht ca. 12 kg.	 Nr. 12260	 399,—

CORTINA Größe 2. Breite 225 cm, Tiefe 180 cm. 
Gewicht ca. 15 kg.	 Nr. 12261	 459,—

CORTINA Größe 3. Breite 275 cm, Tiefe 180 cm. 
Gewicht ca. 17 kg.	 Nr. 12262	 499,—

Winter- und Ganzjahres-Vorzelt CORTINA

ab 399,_
Unser Preis

369,_
Unser Preis
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Winter-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Winter- und Ganzjahres-Vorzelt CORTINA II

Winter- und Ganzjahres-Vorzelt CORTINA II. 
Insbesondere Fans des Wintercampings wird dieses 
Modell begeistern: Über das glatt abschließende 
Dach (ohne Überstand) rutscht der Schnee einfach 
ab. Äußerst strapazierfähige Materialien und das 
durchdachte Konzept machen das Vorzelt zum per-
fekten Urlaubsdomizil - an 365 Tagen im Jahr. 

Für Wohnwagen mit bis zu 250 cm Kederschienen-
Höhe.

Allgemeine Ausstattung: innen bzw. außen mit 
flexiblen Abspannleitern abspannbar, geöster 
Erdstreifen.

Material: alle Teile aus hochwertigem, beidseitig 
kunststoffbeschichtetem Polyestergewebe (100 % 
Polyester), wetterecht, lackiert und komplett ab-
waschbar, die verarbeitete Fensterfolie absorbiert 
90 % der UV-Strahlung.

Gestänge: 25 x 1 mm Stahl, galvanisch verzinkt und 
chromatisiert, Größe 1 und 2 mit zwei Standbeinen, 
Größe 3 - 6 mit drei Standbeinen.

Seitenwände: Eingangstür mit Stalltür-Effekt und 
abgedeckten Reißverschlüssen in jeder Wand, 
angenähte, volumenreiche Schaumstoffwülste zur 
tadellosen Abdichtung.

Größe Maße Gewicht Fb. Blau Fb. Grau Preis
1 200 x 150 cm 19 kg 12180 12232 410,—
2 220 x 180 cm 20 kg 12181 12233 475,—
3 250 x 200 cm 26 kg 12182 12234 560,—
4 300 x 200 cm 28 kg 12183 12235 585,—
5 350 x 210 cm 30 kg 12184 12236 645,—
6 400 x 210 cm 32 kg 12185 12237 675,—

Andruckstange (pro Stück) 12115 20,95
Rad- und Windblende (Satz) 12189 23,50

Die Vorderwand lässt sich, je nach Größe, hoch-
rollen oder mit Reißverschluss herausnehmen.

Dem Luftzug keine Chance! Spezielle,
abgewinkelte Andruckstangen (gegen
Aufpreis) dichten das Zelt sicher ab,

die angenähten Schaumstoffwulste sind
serienmäßig.

CORTINA II blau

CORTINA II grau

Vorderwand: senkrecht für optimale Raumausnut-
zung, bei Größe 3 und 4 hochrollbar, bei Größe 5 
und 6 komplett herausnehmbar, Traufenkeder zum 
Anbringen einer Regenrinne, Sturmabspannmöglich-
keiten unter den Fenstern und an den Dachecken.

Lieferumfang: Zelthaut, Gestänge, Gardinen, Ab-
spannmaterial und Packsack.

ab 410,_
Unser Preis
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Wohnwagen-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Einfaches und schnelles Handling gepaart mit hoher Qualität und Stabilität sowie 
einer Vielfalt an Variationsmöglichkeiten in der Verwendung. Das alles ist Rolli. 
Sie entscheiden, ob Sie das Rolli als Markise, mit einer bzw. zwei Wänden oder 
als Vorzelt nutzen. 
Ausstattung: Schlichtes und zeitloses Design, Eingang in der Vorderwand tausch-
bar, linke Seitenwand mit großem Folienfenster, rechte Seitenwand mit Air-Vent-
Fenster, Vorderwand hochrollbar.

	 Das Schöne ist neben dem 
	 interessanten Preis-/
	 Leistungsverhältnis vor 
	 allem der schnelle und 
	 einfache Aufbau. Das 
Dach mit der stabilen Markisenwelle wird 
einmalig in die Kederschiene am Wohnwagen 
eingezogen und verbleibt dort während der 
Fahrt (kann jedoch abgenommen werden). 
Ihr Vorteil beim Aufbau: Der größte Teil eines 
Zeltes, das Dach, ist bereits eingezogen. 

Der Aufbau und Ausbau geht dann fast von 
alleine. Ausrollen, Stangen rein, Seiten- und 
Vorderwand eingezogen, abspannen und  
fertig! Nach max. 30 Minuten kann Ihr Urlaub 
mit vollwertigem Vorzelt beginnen. Die gute 
Verarbeitung und das hochwertige Material 
bilden eine gute Investition für Ihre zukünf-
tigen Urlaube. Das leichte Material in Seiten- 
und Vorderwand sowie das 28 mm Alumini-
umgestänge sorgen für ein geringes Gewicht.

Farbe: grau/dunkelgrau 
Materialien: 
Dach und Faulstreifen aus beidseitig beschichtetem Polyestermaterial, 
Vorder- und Seitenwände aus Airtex-Gewebe (100 % Polyester).
Lieferumfang: 
Dach mit Aluminium-Welle, Alugestänge, Vorderwand und Seitenwände, 
Abspannmaterialien, Aufbauanleitung.

Markise Gewicht Zeltausbau Sacklänge Nr. Preis
300 cm 8,5 kg 300 x 235 cm 320 cm 12372 959,—
350 cm 9,5 kg 350 x 235 cm 370 cm 12373 999,—
400 cm 10,5 kg 400 x 235 cm 420 cm 12374 1.059,—
450 cm 11,5 kg 450 x 235 cm 470 cm 12375 1.099,—
500 cm 12,5 kg 500 x 235 cm 520 cm 12376 1.149,—
550 cm 13,5 kg 550 x 235 cm 570 cm 12377 1.199,—
600 cm 14,5 kg 600 x 235 cm 620 cm 12378 1.249,—

Sonderzubehör:
Gardine Vorderwand (250 - 350 cm) 12380 34,95
Gardine Vorderwand (400 - 600 cm) 12381 54,95
Gardine Seitenwand 12382 39,95
Andruckstangenset inklusive Polster 12383 59,50
Mittlere Dachstange 12384 29,95
Aufstellstange Premium 28 mm 12166 29,95
Aufstellstange Premium 32 mm 12167 59,95
Nutenstein 3er Set 12186 17,95

Rolli Basic - das Original made by  

Schneller Aufbau, einfaches Handling, hohe Stabilität!

ab 959,_
Unser Preis
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Rolli Plus Komfort - made by  

In zwei Farbvarianten erhältlich!

Rolli Plus Komfort als Sonnendach

Rolli Plus Komfort. Das Rolli Plus Komfort verbindet die Vorzüge des 
Rolli Premium mit mehr Luxus und größerer Variabilität. So verfügt es über zu-
sätzliche Eingänge in den Seitenwänden und die Möglichkeit, alle vier Wandein-
sätze zur Veranda abzuklappen (Verandastange als Zubehör erhältlich). 

Highlights/Ausstattung: 
•	 Tiefe 250 cm
•	 Ganz eingezogen
•	 2 Eingänge in der Vorderwand, Vorderwandhälften gegeneinander tauschbar, 
	 herausnehmbar und zur Veranda abklappbar
•	 Je 1 Eingang in den Seitenwänden, Seitenwände gegeneinander tauschbar, 
	 herausnehmbar und zur Veranda abklappbar
•	 Air-Vent-Fenster in den Seitenwänden
•	 Air-Vent-Fenster mit Folienfensterklappe, verschließbar und ausstellbar
•	 Dauercamperabspannung
•	 5 Dach- und 3 Aufstellstangen mit Power-Grip
•	 Gardinen in Vorderwand und Seitenwänden
•	 Abgedeckte Reißverschlüsse
•	 MADE IN GERMANY 

Materialien: Dach (100 % Polyester) aus hochreflektierender Klimatisierungs-
dachware mit Easy-Clean-Schmutzbremse, Vorderwand und Seitenwände aus 
Airtex (100 % Polyester), Faulstreifen und Spritzwand aus PVC.

Farbvarianten: dark blue/weiß oder grau/silber 

Lieferumfang: Dach mit Aluminium-Welle, Dach- und Aufstellstangen aus Alu-
minium, Seitenwände, Vorderwand, Power-Grip, Gardinen, Rad- und Windblende 
(gerade), Abspannmaterialien, Aufbauanleitung.

Größe Umlaufmaß Gewicht Fb. dark 
blue/weiß

Fb. grau/
silber Preis

5 841 - 875 cm 30 kg 12420 12427 1.889,—

6 876 - 910 cm 32 kg 12421 12428 1.949,—

7 911 - 945 cm 34 kg 12422 12429 1.999,—

8 946 - 980 cm 36 kg 12423 12430 2.099,—

9   981 - 1015 cm 38 kg 12424 12431 2.199,—

10 1016 - 1050 cm 40 kg 12425 12432 2.259,—

11 1051 - 1085 cm 42 kg 12426 12433 2.299,—

Sonderzubehör: Nr. Preis

Zusätzliche Abspannvorrichtung. Zur Absiche-
rung im Innenbereich. Wird mittels Keder in das 
Profil eingezogen und zum Boden abgespannt.

12104 8,50

Dachbefestiger-Set. Empfehlung bei Verwendung 
der Markise als Sonnendach. 12221 5,50

Spanngurt-Set. Bestehend aus zwei robusten 
Spanngurten mit praktischem Schnellspannver-
schluss und zwei Heringen.

12113 41,95

Sun-Wind-Blocker. Schützt Sie vor Sonne, Wind 
und Wetter und verhindert, dass sich der Innen-
raum Ihres Rolli-Zeltes aufheizt. Tiefe ca. 160 cm, 
Schenkellänge ca. 230 cm, Höhe ca. 190 cm.

12114 219,—

Sun-Wind-BlockerSpanngurt-Set

Zusätzliche 
Abspannvorrichtung

ab 1.889,_
Unser Preis
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Caravan-Sonnenvordächer

CAMPING-PROFI

Sonnenvordach FLORENZ. Die Vielseitigkeit zeichnet dieses Sonnendach aus: Es ist nicht nur als herkömm-
liches Sonnendach einsetzbar, sondern auch als Überdachung des Gasflaschenkastens und der Deichsel an der 
Bugseite des Caravans, als Carport für Ihr Auto während des Campings oder als große Seitenwand-
markise an Ihrem Vorzelt. Bei diesem Sonnenvordach können Sie zwischen drei Farbvarianten auswählen: 
•	 grau mit blauem Volant (nur solange Vorrat reicht) 
•	 blau mit türkisfarbenem Volant (nur solange Vorrat reicht)
•	 grau mit grauem Volant 
Material: Polyestergewebe (100 % Polyester), abwaschbar, extrem reißfest, lichtecht.
Dachtiefe: ca. 240 cm
Gestänge: Stahl-Aufstellstangen teleskopierbar
Lieferumfang: Sonnendach, Aufstellstangen, Abspannleinen, Heringe, Erdnägel.

Größe Breite Gewicht grau/blau blau/türkis grau/grau Preis

1 200 cm 8 kg 15160 15170 15011 89,95
2 250 cm 8,5 kg - 15171 15017 99,95
3 300 cm 9 kg - 15172 15018 107,—
4 350 cm 9,5 kg - - 15019 116,—
5 400 cm 10 kg 15164 - 15024 127,—
6 450 cm 10,5 kg - - 15039 136,—

Schattentuch

Universell einsetzbar z.B. über der Terrasse, im Gar-
ten, als Wohnaccessoires oder auch beim Camping 
(zum Aufspannen über dem Wohnwagen oder Zelt), 
dieser Schattenspender bietet diverse Einsatzmög-
lichkeiten. 

Das Schattentuch ist aus hochwertigem, witterungs-
beständigem und pflegeleichtem Material gefertigt.

•	 strapazierfähiges, witterungsbeständiges 
	 Material
•	 optimaler Sonnenschutz
•	 einfaches Abspannen
•	 wasser- und luftdurchlässig
•	 erhältlich in zwei Größen
•	 Aufstellstangen und Abspannleinen  sind nicht im 
	 Lieferumfang enthalten (diese finden Sie auf den
	 Seiten 56/57 bzw. 61)
•	 Material 185T Polyester (100 % Polyester)
•	 Farbe Schwarz

Größe 400 x 400 cm Nr. 15145 24,95
Größe 600 x 400 cm Nr. 15146 39,95

Sonnenvordach FLORENZ

ab 24,95
Unser Preis

ab 89,95
Unser Preis
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Caravan-Sonnenvordächer

CAMPING-PROFI

Bild oben: 	 Sonnenvordach COMBI als Sonnenvordach für Caravans
Bild unten: 	 Sonnenvordach COMBI als Sonnenvordach für Vorzelte

Sonnenvordach COMBI. Universal Sonnenvordach 
für Caravan oder Vorzelt. Durch die aufgenähten Ver-
stärkungen und die mitgelieferten Ösen zum selber 
Einschlagen, können Sie das Sonnenvordach auch vor 
Ihrem Vorzelt anbringen. Ohne Gestänge.
Material: All Weather Tex 1.7, beidseitig beschichtet 
(100 % Polyester), lichtecht, reißfest und leicht.
Gewicht: 3,3 bis 6,4 kg, je nach Größe
Dachtiefe: 240 cm
Farbe: Grau

Größe Giebelmaß 
(cm)

Umlaufmaß 
(cm) Nr. Preis

750 169 - 180 725 - 750 15408 115,—
775 181 - 193 751 - 775 15409 119,—
800 194 - 205 776 - 800 15410 125,—
825 206 - 218 801 - 825 15411 129,—
850 219 - 230 826 - 850 15412 135,—
875 231 - 243 851 - 875 15413 139,—
900 244 - 255 876 - 900 15414 149,—
925 256 - 268 901 - 925 15415 159,—
950 269 - 280 926 - 950 15416 169,—
975 281 - 293 951 - 975 15417 179,—

1000 294 - 307   976 - 1000 15418 189,—
1025 308 - 321 1001 - 1025 15419 199,—

Gestängeset Sonnenvordach. 3-teiliges Gestängeset 
bestehend aus 2 Aufstellstangen 140/200 cm und 
1 Aufstellstange 170/250 cm, Stahlrohr ø 22 mm. 
Inklusive 3 Spannleinen und 3 Heringen. 
Gewicht ca. 3 kg. Nr. 15470 45,95

Seitenwand COMBI. Universal Seitenwände für Son-
nendächer mit einer Tiefe von 240 cm. Erhältlich mit 
oder ohne Fenster. Mittels verstellbaren Spannbän-
dern werden die Seitenteile am Sonnendachgestänge 
aufgehängt und nach unten abgespannt. Ein prak-
tischer Wind- und/oder Sichtschutz. Die Seitenteile 
sind universal an der rechten und an der linken Seite 
verwendbar. Ohne Gestänge.
Material: All Weather Tex 1.7, beidseitig beschichtet 
(100 % Polyester), lichtecht, reißfest und leicht.
Gewicht: ca. 1,8 kg
Abmessungen (TxH): 240 x 180 cm
Farbe: Grau

Seitenwand COMBI Nr. Preis
ohne Fenster 15426 76,95
mit Fenster 15427 76,95

Sonnenvordach COMBI

ab 115,_
Unser Preis
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Caravan-Sonnenvordächer
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Sonnenvordach TOSCANA

Sonnenvordach TOSCANA. 
Das universelle Modell unter den Sonnendächern. 
Superleicht und variabel im Aufbau. Kann als 
Sonnendach mit Seitenteil (rechts und/oder links) 
oder als klassisches Sonnendach gemäß der Keder-
länge genutzt werden. Vorne mit einer Ösenleiste.

Dachtiefe: 240 cm
Ösenabstände: Erste Öse jeweils 5 cm von Aus-
senkante, zweite Öse nach 40 cm, danach Ösen 
jeweils nach 30 cm.
Material: All Weather Tex 1.7, beidseitig beschich-
tet (100 % Polyester), lichtecht, wasserdicht, reiß-
fest und leicht.
Farbe: Grau
Ohne Gestänge: Gestänge bitte separat bestellen 
(siehe untere Position).

Tuchbreite 
(cm)

Umlaufmaß 
(cm)

Gewicht
(kg) Nr. Preis

580 740 - 780 5,4 15570 154,—

620 780 - 820 5,7 15436 159,—

660 820 - 860 6,0 15437 168,—

700 860 - 900 6,3 15571 174,—

740 900 - 940 6,6 15438 184,—

780 940 - 980 6,8 15439 189,—

820   980 - 1020 7,2 15572 199,—

860 1020 - 1060 7,4 15446 212,—

900 1060 - 1100 7,7 15573 218,—

Gestängeset Sonnenvordach. 
3-teiliges Gestängeset, bestehend aus 2 Aufstellstangen 140/200 cm und 1 Aufstellstange 170/250 cm, Stahl-
rohr ø 22 mm. Inklusive 3 Spannleinen und 3 Heringen. Gewicht ca. 3 kg. Nr.	15470 45,95

Vorstehende Preise verstehen sich ohne Gestängeset.

Das Sonnenvordach UNIVERSAL aus wetterfestem, 
wasserdichtem Polyestergewebe ist universell für 
alle Vorzelte verwendbar. Ein mitgelieferter Ösensatz 
erlaubt im Do-it-yourself-Verfahren die exakte 
Anbringung an das jeweilige Vorzelt. Die Mittelöse 
sowie die seitlichen Ösen zum Abspannen sind 
bereits an der richtigen Stelle angebracht.

Material: 
Polyestergewebe Ten Cate WR17 (100 % Polyester), 
wetterfest, wasserdicht und lichtecht. 
Lieferumfang: 
Sonnenvordach, Ösen-Beschlagsatz, 3 teleskopier-
bare Stahlrohr-Aufstellstäbe 22 mm ø sowie 
Abspannmaterial.

Sonnenvordach UNIVERSAL

Größe Gesamt-
breite Tiefe Nr. Preis

2 573 cm 160 cm 15591 99,—

3 643 cm 160 cm 15592 105,—

ab 154,_
Unser Preis

ab 99,_
Unser Preis
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Sonnenvordach GRADO.
Ausstattung und Materialien:
• 3-teiliges Sonnenvordach mit 
 herausnehmbaren Seitenwänden
• Zelttiefe ca. 240 cm
• Dach und Seitenwände sind aus 
 Airtex (100 % Polyester), PU-be-
 schichtet, verrottungsbeständig, 
 farb- und lichtecht, ca. 190 g/m²
• ein geringes Gewicht, ein schneller Aufbau und ein robustes Material machen dieses Sonnendach zum 
 idealen Reisebegleiter
• spezieller Einzugskeder für schraubenlose Anbringung des Sonnenvordaches
• Seitenwände mit extra großen Fensterflächen und Hohlsäumen für eine bessere Verbindung zum Gestänge
• doppelte Erdstreifen außen geöst, dazwischen und außen abspannbar
Lieferumfang: Sonnendach, Packsack, Rad- und Windblende, Abspannmaterial.
Gestänge: drei Gestänge-Varianten stehen zur Wahl. Bitte separat bestellen (siehe Tabelle rechts).

Spanngurt-Set. Bestehend aus zwei T-Heringen, zwei Federn zur elastischen Abspannung und zwei Gurt-
bändern 4 cm breit. 	 Nr. 12129	 19,95

ohne Gestänge

Sonnenvordach GRADO

Größe Umlaufmaß (cm) Nr. Preis
775 761  -  785 15000 235,—
800 786  -  810 15001 245,—
825 811  -  835 15002 255,—
850 836  -  860 15003 265,—
875 861  -  885 15004 275,—
900 886  -  910 15005 285,—
925 911  -  935 15006 295,—
950 936  -  960 15007 299,—
975 961  -  985 15008 309,—

1000   986  -  1010 15009 319,—
1025 1011  -  1035 15010 329,—

Gestänge bitte separat mitbestellen
Aufstellstäbe-Satz. Bestehend 
aus 3 Aufstellstäben, Stahlrohr 
ø 22 mm. Inklusive 3 Spannlei-
nen und 3 Heringen.

15470 45,95

Komplettgestänge, 
mit 3 Wandösen für Umlaufmaße 761 - 1010 cm*
Stahlrohr 22/19 mm 15015 129,—
Alurohr 25/22 mm 15016 159,—
* bei Umlaufmaßen > 1010 cm sind zwei 
Zwischenstücke (siehe Seite 52) erforderlich.

Das Sonnenvordach RIMINI ist aus Polyestergewebe Ten Cate WR17 
(100 % Polyester) hergestellt und sehr leicht aufzubauen. 
Es ist atmungsaktiv und abwaschbar, leicht, lichtecht und wasserdicht. 
Gewicht ca. 7 - 10 kg.

Dachtiefe 240 cm.

Lieferumfang: Sonnenvordach, Spannleinen, Heringe, jedoch ohne 
Gestänge.

Seitenwand zu Sonnenvordach RIMINI.
Links oder rechts verwendbar in Verbindung mit Dachhakenstange 
oder Komplettgestänge. Material wie oben. Nr. 15496	 26,95

Sonnenvordach RIMINI

Größe Umlaufmaß (cm) Nr. Preis
1 791  -  830 15230 98,50
- - - -
3 871  -  910 15232 108,—
4 911  -  950 15233 113,—

Gestänge bitte separat mitbestellen
Aufstellstäbe-Satz. Bestehend 
aus 3 Aufstellstäben, Stahlrohr 
ø 22 mm. Inklusive 3 Spannlei-
nen und 3 Heringen.

15470 45,95

Komplettgestänge, 
mit 3 Wandösen für Umlaufmaße 761 - 1010 cm
Stahlrohr 22/19 mm 15015 129,—
Alurohr 25/22 mm 15016 159,—

TOP
HIT

ab 235,_
Unser Preis

ab 98,50
Unser Preis
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Sonnenvordach FLAIR VARIO Modul II

In der Ausführung „Fresh“ sind die Seitenwände mit Moskitogaze-Einsatz und Fensterklappe ausgestattet, 
die vor Zugluft und Sonneneinstrahlung schützt. Wird empfohlen bei Einsatz einer Vorderwand zur 

Optimierung der Querlüftung/-ventilation.

Basismodul mit blauen Seitenwänden.
Seitenwände bitte als Extra mitbestellen.

Als Unterstützung für eine optimale Spannung der 
Dachfläche empfehlen wir das Dachspanntool, 

bestehend aus 2 Spanngurten und 2 Firststangen.

Das attraktive Sonnendach schützt vor der drücken-
den Mittagshitze und schafft ein angenehm schatti-
ges Plätzchen zum Lesen, Essen und zum gemüt-
lichen Sitzen. Farbig akzentuierte Seitenwände in 
Ihrer Wunschfarbe bestellen Sie einfach dazu und 
haben so einen prima Windschutz.

Dachtiefe: ca. 240 cm

Material: Dach, Vorderwand und Seitenwände aus 
trailtex-Gewebe (100 % Polyester), einseitig be-
schichtet; Fenster aus hochwertiger Folie mit hoher 
UV-Stabilität.

Dach: ohne Naht, mit eingenähten Hohlsäumen für 
Giebelstangen (bei Einsatz eines Basisgestänges); ro-
buste Dreieckösen für die Sturmabspannung an den 
vorderen Ecken und Reißverschlüsse zur Befestigung 
der Vorderwand und Seitenwände. 

Seitenwände: extra zu bestellen; abnehmbar durch 
austauschbare Reißverschlüsse; in „Color“ (blau und 

grau) mit Folienfenster, oder „Fresh“ mit Moskito-
gaze und Fensterklappe. 

Vorderwand: extra zu bestellen (empfohlen nur in 
Verbindung mit Komplettgestänge!), Befestigung mit 
Reißverschluss. 

Abspannung: innen abspannbar mit flexiblen Ab-
spannleitern; außenliegender, geöster Erdstreifen.

Lieferumfang: Basismodul (ohne Seitenwände, ohne 
Vorderwand!), Abspannleinen, Erdnägel, Heringe.

Gestänge: drei Gestänge-Varianten stehen zur Wahl. 
Bitte separat bestellen. Bei Einsatz eines Komplett-
gestänges empfehlen wir ab Gr. 11 zwei zusätzliche 
Dachstangen, ab Gr. 13 zwei zusätzliche Orkan-
stangen, ab Gr. 18 vier zusätzliche Dachstangen, ab 
Gr. 21 vier zusätzliche Orkanstangen - bitte separat 
mitbestellen. 

Zusatzstangen finden Sie auf den Seiten 52 und 53.

Aufstellstäbe-Set. Bestehend aus drei Aufstell-
stäben. Stahlrohr 22 mm ø, teleskopierbar.
 Nr. 15470 45,95

Komplettgestänge, mit 3 Wandösen. 
Passend für Umlaufmaße von 761 - 1010 cm. Bei 
Umlaufmaßen > 1010 cm sind zwei Zwischenstücke 
(siehe Seite 52) erforderlich.
Stahlrohr 22/19 mm Nr. 15015 129,—
Alurohr 25/22 mm Nr. 15016 159,—

Empfohlene Sonderausstattung:
Dachspanntool. Als Unterstützung für eine 
optimale Spannung der Dachfläche, bestehend 
aus zwei Spanngurten und zwei Firststangen 
Stahl 25 x 1 mm Nr. 15022 45,—
Alu 28 x 1 mm Nr. 15023 50,—

HINWEIS: Bitte beachten Sie beim Einsatz der 
Vorder- und Seitenwände, dass es sich lediglich 
um einen zusätzlichen Wind- und Sonnenschutz 
handelt. Der Einsatz bietet nicht den Komfort eines 
kompletten Vorzeltmodells. Bei unklarer Wetterlage, 
Schneefall, Regen und Wind empfehlen wir, das 
Sonnendach abzubauen – für Ihre eigene Sicherheit 
und für die Ihrer Platznachbarn.

ohne Gestänge

ab 275,_
Unser Preis
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Basismodul: Einfaches und effektives Sonnendach, das Sie mit Seitenteilen (Extras gegen Aufpreis) und 
einer Vorderwand (Extras gegen Aufpreis) komplettieren können.

Basismodul mit blauen Seitenwänden. Seitenwände bitte als Extra mitbestellen.

Sie können sogar eine zweiteilige Vorderwand einsetzen. Die Befestigung am Dach und an den
Seitenwänden erfolgt mit Reißverschluss. Diese Erweiterung ist nur mit einem Komplettgestänge

empfehlenswert. Bestellen Sie Gardinen und Vorderwand als Extra.

Seitenwände zum Nachrüsten gibt es in der 
Ausführung „Color“ in Grau und Blau mit 

großem Folienfenster. 
Wählen Sie selbst: wie es Ihnen gefällt und am 

besten zu Ihrem Fahrzeug passt!

Das Gardinen-Set (100 % Baumwolle) für 
die Klarsichtfenster gibt es als Extra. 

Am Besten gleich mitbestellen!

Größe Umlaufmaß (cm)                         Basismodul ohne Gestänge 
      Gewicht                      Nr.                        Preis

                                Vorderwand
      Gewicht                      Nr.                        Preis

8 761  -  790 6,2 kg 15025 275,— 5,0 kg 15040 250,—
9 791  -  820 6,6 kg 15026 285,— 5,3 kg 15041 265,—

10 821  -  850 6,7 kg 15027 299,— 5,7 kg 15042 275,—
11 851  -  880 6,8 kg 15028 315,— 6,2 kg 15043 280,—
12 881  -  910 7,0 kg 15029 325,— 6,3 kg 15044 290,—
13 911  -  940 7,2 kg 15030 335,— 6,6 kg 15045 310,—
14 941  -  970 7,4 kg 15031 340,— 6,7 kg 15046 325,—
15   971  -  1000 7,5 kg 15032 350,— 6,8 kg 15047 330,—
16 1001  -  1030 7,6 kg 15033 370,— 7,0 kg 15048 335,—
17 1031  -  1060 8,0 kg 15034 399,— 7,2 kg 15049 350,—
18 1061  -  1090 8,2 kg 15035 425,— 7,6 kg 15050 365,—
19 1091  -  1120 8,4 kg 15036 440,— 7,8 kg 15051 375,—
20 1121  -  1150 8,5 kg 15037 490,— 7,9 kg 15052 390,—
21 1151  -  1180 8,6 kg 15038 560,— 8,0 kg 15053 410,—

Seitenwand-Satz „Color“ (1 Paar) Seitenwand-Satz „Fresh“ (1 Paar) Gardinensatz für Vorder- und Seitenwände
Fb. blau Nr. 15012 120,— Mit Moskitogaze und Fensterklappe Größe 8 - 13 Nr. 15054 90,—
Fb. grau Nr. 15013 120,—  Nr. 15014 160,— Größe 14 - 21 Nr. 15055 90,—
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Bus-Sonnendach CAMPER II

Bus-Vorzelt PISA

Optisch ansprechendes Sonnendach mit Zeltoption 
in zwei verschiedenen Größen. Bei diesem Sonnen-
dach haben Sie zwei verschiedene Befestigungsmög-
lichkeiten:
•	 angenähter Keder zum Einziehen in die Keder-
	 schiene
•	 Hohlsaum zum Verwenden eines Schleusen	stabes 
	 zur Befestigung an der Regenrinne

Material: All Weather Tex 1.7 (100 % Polyester), PU-
beschichtet, extrem leicht, verrottungs- und reißfest 
sowie wasserdicht, Nähte abgetaped, Ösen verstärkt.

Lieferumfang: Sonnendach, Stahl-Aufstellstangen 
(2 Stück bei Größe 260, 3 Stück bei Größe 300), 

Abspannmaterial, Erdnägel, Schleusenstab mit 
Klemmschellen.

Bus-Sonnendach CAMPER II 260. 
Abmessungen (BxT) 260 x 240 cm. Gewicht 7,2 kg.
		  Nr.	13111	 133,—

Bus-Sonnendach CAMPER II 300. 
Abmessungen (BxT) 300 x 240 cm. Gewicht 7,9 kg.
		  Nr.	13112	 144,—

Seitenwand CAMPER II. Praktische Seitenwand mit 
Fenster. Links oder rechts universell passend. Ausge-
stattet mit Hohlsaum für eine Firststange (nicht im 
Lieferumfang). Höhe 180 + 30 cm. Gewicht 2 kg.
		  Nr.	13113	 89,95

Zeltanbau CAMPER II. Zeltanbau zu Bus-Sonnendach 
CAMPER II. Bestehend aus zwei Seitenwänden, einer 
Vorderwand und Gestänge. Die Vorder- und Seiten-
wände werden mittels Reißverschluss miteinander 
verbunden. Die Verbindung zum Sonnendach erfolgt 
über angenähtes Klettband. Die Seitenteile haben 
Klarsichtfenster, die Vorderwand hat neben einem 
großen Fenster eine Eingangstür. Alle Fenster sind 
von innen mit angenähten Klappen verschließbar. 

Zeltanbau CAMPER II 260. Packmaß 45 x 40 x 10 cm.	
Gewicht 5,3 kg. 	 Nr.	13143	 249,—

Zeltanbau CAMPER II 300. Packmaß 45 x 40 x 12 cm.	
Gewicht 5,5 kg.	 Nr.	13147	 259,—

Bus-Vorzelt PISA. Das PISA ist ein Leichtgewicht-Teil-
vorzelt für die Befestigung an Bussen und Minivans. 
Dieses Bus-Vorzelt hat nur eine Bogenstange und ist 
deshalb einfach und schnell aufzubauen. Die Vor-
derwand und die beiden Seitenwände können mit 
einem Reißverschluss komplett herausgenommen 
werden, damit Sie Ihr Vorzelt in ein Sonnensegel 
verwandeln können. Alle Fenster sind mit Klarsicht-
folien und Abdeckungen ausgestattet. Das feste 
Vordach schützt vor schlechtem Wetter und spendet 
bei gutem Wetter und Sonnenschein Schatten. Das 

PISA ist das ideale Zelt für Wochenendreisen und 
Kurzurlaube. 
Verbindungsmöglichkeiten zum Fahrzeug: mit Dach-
stange (im Lieferumfang enthalten), mit Klettband an 
der Dachreling oder mit Keder. 
Für Busse mit einer Anbauhöhe von 180 - 195 cm. 
Allgemeine Ausstattung: Dauerbelüftung, große 
Fenster, eingenähte Taschen, leichter Aufbau.
Material: 185T Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Wassersäule 3.000 mm, Nähte getaped.
Gestänge: Fiberglas ø 12,7 mm, Stahl ø 19 mm. 

Lieferumfang: Zelthaut, Gestänge, Dachstange und 
Schnalle, Heringe, Abspannleinen, Tragetasche.
Abmessungen: Bodenmaß (BxT) 260 x 250 cm, 
Innenhöhe 180/195 cm. Packmaß ca. 70 x ø 25 cm.
Gewicht: ca. 10,3 kg.
		  Nr.	13209	 299,—

299,_
Unser Preis
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Bus-Vorzelt PICCO

Bus-Vorzelt BEYOND

Viel Nutzen für wenig Geld! Der Preis-Hit, das prak-
tische Buszelt PICCO, nimmt angenehm wenig Platz 
in Anspruch, ist schnell aufgebaut und dient zum 
Beispiel perfekt als Schleuse bei schlechtem Wetter. 
Für Busse mit Regenrinnenhöhe von 180 - 220 cm.
Material: Texolan 30 (100 % Polyester), PU-beschich-
tet, Wassersäule 3.000 mm.
Vorderwand: zwei Klarfolienfenster, mit Gardinen 

ausgestattet; Eingang hochrollbar und als Sonnen-
dach ausstellbar.
Seitenwände: jeweils mit Lüftungsfenster (Gaze/Klar-
folie), mit Stoffklappe und Reißverschluss verschließ-
bar, rechte Seitenwand hochrollbar, aufstellbar.
Rückwand: hochrollbar; Verbindungsschleuse
mit Hohlsaum für Schleusenstab und Vorbereitung
für Kedereinschub.

Ausstattung: innenseitig verschweißte Nähte, 
außenliegender Erdstreifen. 
Gestänge: Longlife-Gestänge (ummanteltes Fiber-
glas) 12,7 mm, inklusive drei teleskopierbarer Dach-
spannstangen und Schleusenstab aus Stahl.
Packmaß: ca. 75 x 23 cm 
Gewicht: ca. 12 kg
  Nr.	 13107 249,—

Bus-Vorzelt BEYOND. Freistehendes Buszelt mit ausgezeichnetem Preis-Leistungs-
verhältnis. Große Fenster an beiden Seiten und der Vordereingang mit seitlich weg-
rollbarer Tür sorgen für gute Belüftung und viel Helligkeit im Inneren des Zeltes. Alle 
Fenster (vorne und seitlich) sind verdunkelbar. Zum Lieferumfang gehören außerdem 
zwei Dachspannstangen und eine verschließbare Rückwand. 
Verbindungsmöglichkeiten zum Fahrzeug: Mit Keder, mit Schleusenstab an der 
Regenrinne, mit Klettbändern an der Reling oder Hohlsaum als Vorbereitung für ein 
optionales Kederadapterset. 
Für Busse mit Regenrinnenhöhe von 180 - 220 cm.
Material: 100 % Polyester-Gewebe, PU-beschichtet, Wassersäule 3.000 mm.
Gestänge: außenliegendes Fiberglas 12,7 mm. 
Lieferumfang: Zelthaut, Gestänge, Schleusenstab, Spannleinen, Heringe, Packsack.
Abmessungen: 340 x 240 x H 210 cm. Packmaß ca. 75 x ø 25 cm. Gewicht ca. 12 kg.
	 Nr.	13225	 299,—

Schlafzelt BEYOND. Das optionale Innenzelt bietet Platz für zwei Personen. 
Abmessungen 140 x 220 x H 175 cm. Gewicht ca. 1 kg.
	 Nr.	13211	 42,95

Optional ist ein Schlafzelt erhältlich. 
Es bietet Platz für zwei Personen.

249,_
Unser Preis

299,_
Unser Preis
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Bus-Vorzelt ALBATROS

Bus-Vorzelt FJORD 30

Bus-Vorzelt FJORD 30. Ideal für die beliebten Mini-
vans von Mercedes, VW, Ford, Peugeot und Citroën. 
Die Befestigung an der Dachreling erfolgt einfach über 
Klettbänder. Je nach Beschaffenheit Ihres Fahrzeugs, 
sind 4 weitere Befestigungsoptionen möglich! Große 
Lüftungsfenster in Vorderwand und beiden Seiten-
wänden sorgen an heißen Tagen für frische Luft. 
Für Busse mit Regenrinnenhöhe von 180 - 220 cm.
Zelttiefe: ca. 240 cm              Zeltbreite: ca. 340 cm 
Ausstattung: innenseitig verschweißte Nähte, außen-
liegender Faulstreifen. 
Material: Texolan 30 (100 % Polyester), PU-beschich-
tet, Wassersäule 3.000 mm.
Vorderwand: mit großem Klarfolienfenster inklusive 
Gardine in der linken Hälfte, in der rechten Hälfte ein 

Eingang, der in geschlossenem Zustand ein 
großes Lüftungsfenster (mit Außenklappe) ist.
Seitenwände: linke Seite mit Lüftungsfenster 
(eine Hälfte Gaze, die andere Hälfte Klarfolie), mit 
Stoffklappe und Reißverschluss auf die Hälfte sowie 
komplett verschließbar, rechte Seite mit hochrollba-
rer Tür und eingearbeitetem Lüftungsfenster. 
Rückwand: seitlich nach links wegrollbar, Verbin-
dungsschleuse mit Hohlsaum für den Schleusenstab 
und Vorbereitung für Kedereinschub.
Gestänge: Longlife-Gestänge (ummanteltes Fiber-
glas) 12,7 mm, inklusive drei teleskopierbarer Dach-
spannstangen und Schleusenstab aus Stahl.
Packmaß: ca. 75 x 23 cm 
Gewicht: ca. 14 kg Nr.	13171 379,—

Zeltboden FJORD 30. Zum Einhängen mit Ösen
und Knebel. Reduziert Kondenswasserbildung im 
Zelt, hält Insekten fern und lässt sich leicht reinigen. 
Gewicht 1 kg. Nr.	13172 50,— 
Schlafzelt. Abmessungen (BxT) 140 x 200 cm. 
Gewicht 1 kg.  Nr.	13173 70,— 
Sonnenvordach. Abmessungen (BxT) 340 x 140 cm. 
Gewicht 1,5 kg. Nr.	13174 69,95

Bus-Vorzelt ALBATROS. Modernes, freistehendes 
Bus-Vorzelt für Busse mit einer Regenrinnenhöhe 
von 180 - 220 cm.
Eigenschaften: abnehmbare Vorderwand, seitlicher 
Eingang mit Regendach, Rundum-Schmutzstreifen, 
eingenähter Zeltboden, hervorragende Belüftung im 
Zeltinneren, alle Fenster verfügen über Abdeckun-
gen, die Rückwand ist verschließbar.

Verbindungsmöglichkeiten zum Fahrzeug: mit 
Keder, mit Schleusenstab an der Regenrinne, mit 
Klettbändern an der Reling oder über den Hohlsaum 
als Vorbereitung für ein optionales Kederadapterset.
Material: 100 % Polyester-Gewebe, Wassersäule 
3.000 mm.
Gestänge: außenliegendes Fiberglas-Gestänge.
Lieferumfang: Zelthaut, Zeltboden, Gestänge, 

Schleusenstab, Spannleinen, Heringe, Packsack.
Abmessungen: 340 x 340 x H 210 cm. 
Packmaß 70 x 25 x 25 cm. Gewicht ca. 15,1 kg.
		  Nr.	13108	 399,—

Schlafzelt/Innenzelt ALBATROS. 
Abmessungen 140 x 220 x H 175 cm. Gewicht 1 kg.
		  Nr.	13109	 47,90

399,_
Unser Preis

379,_
Unser Preis
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Bus-Vorzelt SPRINT II

Bus-Vorzelt PEGASUS III

Bus-Vorzelt SPRINT II. Das Modell Sprint besticht 
durch gute Ausstattung und klare, frische Optik. 
Für Busse mit Regenrinnenhöhe von 180 - 220 cm.
Ausstattung: innenseitig verschweißte Nähte, 
außenliegender Erdstreifen, Zeltboden.
Zelttiefe: ca. 280 cm              Zeltbreite: ca. 350 cm 
Material: Texolan 30 (100 % Polyester), PU-beschich-
tet, Wassersäule 3.000 mm.
Vorderwand: mit Klarfolienfenster inklusive Gardine, 
Eingang seitlich wegrollbar.
Seitenwände: linke Seitenwand mit Lüftungsfenster 
und Klappe, rechte Seitenwand mit überdachtem Ein-
gang, doppelter Tür und integriertem Lüftungsfenster. 
Stoff- und Folienklappe durch RV verschließbar. 

Rückwand: in zwei Breiten seitlich zu öffnen, 
variabler, abnehmbarer Windschutz, Verbindungs-
schleuse mit Hohlsaum für den Schleusenstab und 
Vorbereitung für Kedereinschub. 
Gestänge: 3 Longlife-Bogenstäbe 12,7 mm (umman-
teltes Fiberglas), 6 Standbeine sowie 3 teleskopierba-
re Dachstangen und ein Schleusenstab aus Stahl.
Lieferumfang: Zelthaut inkl. Zeltboden, Gestänge, 
Gardinen, Gestängepacksack und Tragetasche.
Abmessungen: 350 x 280 cm (BxT), Packmaß ca. 
75 x 23 cm. Gewicht 17,5 kg. Nr. 13156	 459,—

Sonnenvordach SPRINT. Gewicht ca. 1,5 kg. Abmes-
sungen 220 x 145+130 cm.  Nr. 13159	 49,— 

Bus-Vorzelt PEGASUS III. Wird quer vor dem Fahr-
zeug angebaut und garantiert dadurch beste 
Flächenausnutzung. Die großen Lüftungsfenster 
sorgen für ausreichend Luftaustausch im Zelt. 
Für Busse mit Regenrinnenhöhe von 180 - 220 cm.
Ausstattung: innenseitig verschweißte Nähte, außen-
liegender Erdstreifen, Zeltboden. 
Zelttiefe: 300 cm                             Zeltbreite: 500 cm 
Material: Texolan 30 (100 % Polyester-Gewebe), PU-
beschichtet, 3.000 mm Wassersäule.
Vorderwand: zwei Lüftungsfenster (Gaze/Klarfolie) 
verschließbar durch eine Stoffklappe mittels Reiß-
verschluss, rechtes Segment hochrollbar oder als 
Sonnendach aufstellbar. 
Seitenwände: rechts mit hochrollbarem Eingang und 

Lüftungsfenster (Gaze/Klarfolie) verschließbar, mit 
Folienfenster inkl. Gardine sowie Hochentlüftungen, 
links mit zwei zusätzlichen Hochentlüftungen. 
Rückwand: ein Segment hochrollbar, Verbindungs-
schleuse mit Hohlsaum für den Schleusenstab und 
Vorbereitung für Kedereinschub. 
Gestänge: 3 Longlife-Bogenstäbe (ummanteltes 
Fiberglas) 12,7 mm, 6 Standbeine, 3 teleskopierbare 
Dachstangen und 1 Schleusenstab aus Stahl. 
Packmaß: ca. 95 x 35 cm. 
Gewicht: ca. 24 kg. 
Lieferumfang: Zelthaut inkl. Zeltboden, Gestänge, 
Schleusenstab, Dachstangen und Aufstellstangen, 
Abspannzubehör, Gestänge-Packsack und Trage-
tasche. Nr. 13105 698,—

Schlafzelt-Set PEGASUS III. Zwei Innenzelte aus at-
mungsaktivem Polyester, wasserdichte Bodenwanne 
aus PE-Gewebe, mit Utensilientasche. Abmessungen 
(BxT) ca. 140 x 210 cm Gewicht ca. 3 kg.
 Nr. 13444 99,—

459,_
Unser Preis

698,_
Unser Preis
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Reisemobil-Vorzelt MAXUM

Bus-/Reisemobil-Vorzelt COUNTRY ROAD

Reisemobil-Vorzelt MAXUM. Idealer Begleiter für 
Teilintegrierte und Kastenwagen: MAXUM besticht 
durch attraktive, harmonische Farbgebung und viele 
innovative Details! Für Fahrzeuge mit Türoberkante 
bei 235 cm und einer Gesamthöhe von 280 cm.
Zelttiefe: 250 cm     Zeltbreite: 350 cm 
Material: Texolan 30 (100 % Polyester), PU-beschich-
tet, Wassersäule 3.000 mm.
Vorderwand: Eingang seitlich wegrollbar, mit Klar-
folienfenster inkl. Gardine. 
Seitenwände: Lüftungsfenster (Gaze/Klarfolie), mit 
Stoffklappe und Reißverschluss auf die Hälfte und 
komplett verschließbar, erstes Segment der rechten 
Seitenwand hochrollbar.

Rückwand: in zwei Breiten seitlich zu öffnen, vari-
abler, abnehmbarer Windschutz, mit Verbindungs-
schleuse und Überwurflasche.
Gestänge: 3 Longlife-Bogenstäbe 12,7 mm (umman-
telte Fiberglasstäbe), 3 Dachstangen und 6 Standbei-
ne, 19 mm Aluminium.
Lieferumfang: Zelthaut, Zeltboden, Gestänge, Gardi-
nen, Abspannleinen, Erdnägel, Gestänge-Packsack, 
Zelttragetasche.
Packmaß: ca. 85 x 30 cm.
Gewicht: ca. 16,5 kg. Nr. 13443 649,—

Schlafzelt MAXUM. Abmessungen 140 x 200 cm. 
Gewicht 1 kg. Nr. 13441 70,—

Bus-/Reisemobil-Vorzelt COUNTRY ROAD. Das 
COUNTRY ROAD von Outwell ist ein Einraum-
Tunnelzelt mit optionalem Innenzelt und bietet auf 
Campingausflügen mit dem eigenen Fahrzeug die 
Flexibilität eines freistehenden Vorzelts. Das zuver-
lässige Outwell Wind Stabilizer System sorgt für die 
notwendige Stabilität. 
Merkmale: Outwell Hochlastreißverschlüsse, die 
zuverlässig laufen und nicht klemmen, Link Access 
Zone System (Schmutzblende zum Schließen des 
Spalts zwischen Boden und Fahrzeug – 80 bis 90 cm), 
breite Fronttüren, die sich vielseitig öffnen lassen - 

vollständig, zur Hälfte oder nur ein wenig, Überzelt 
mit komplett versiegelten Nähten für maximalen 
Schutz vor Wettereinflüssen, bereits montierte 
Abspannleinen sorgen für mehr Komfort und einen 
mühelosen Aufbau, Verstärkungen an allen beson-
ders beanspruchten Stellen.
Zelttyp: Einraum-Tunnelzelt
Überzelt: Outtex® 4000 (75D 100 % Polyester-Taffet-
ta) mit versiegelten Nähten, Wassersäule 4.000 mm
Räume: 1 Wohnbereich
Gestänge: Duratec-Fiberglas 9,5/11,0 mm, 
Stahlrohr 16/19 mm 

Zeltboden: Doppelt beschichtetes 100 % Polyethy-
len, 10.000 mm Wassersäule, Sealed Ground System 
(herausnehmbar dank Reißverschluss)
Packmaß: ca. 33 x 80 cm 

COUNTRY ROAD. Für Fahrzeuge mit einer Anbau-
höhe von 170 - 220 cm. Gewicht 25,4 kg.
	 Nr.	13181	 563,—

COUNTRY ROAD Tall. Für höhere Fahrzeuge mit 
einer Anbauhöhe von 240 - 290 cm. Gewicht 27,7 kg.	
	 Nr.	13182	 636,—

649,_
Unser Preis

ab 563,_
Unser Preis
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Bus-Vorzelt TROUPER AIR

Bus-Vorzelt RAPID AIR

Bus-Vorzelt RAPID AIR. Air-In heißt das System, das 
über drei Luftkammern das Zelt in kürzester Zeit zum 
Stehen bringt. Es erspart Ihnen viel Zeit beim Auf- 
und Abbau und bietet dennoch die Stabilität eines 
konventionellen Gestänges.
Für Busse mit Regenrinnenhöhe von 180 – 220 cm.

Zelttiefe: ca. 240 cm          Zeltbreite: ca. 340 cm
Ausstattung: fest eingenähter Boden, innenseitig 
verschweißte Nähte, außenliegender Faulstreifen.
Material: Texolan 30 (100 % Polyestergewebe), PU-
beschichtet, Wassersäule 3.000 mm.
Vorderwand: mit großem Klarfolienfenster inkl. 
Gardine in der linken Hälfte, in der rechten Hälfte ein 
Eingang, der in geschlossenem Zustand ein großes 
Lüftungsfenster (mit Außenklappe) ist.
Seitenwände: linke Seitenwand mit Lüftungsfenster 
(eine Hälfte Gaze, die andere Hälfte Klarfolie), mit 
Stoffklappe und Reißverschluss auf die Hälfte sowie 
komplett verschließbar, rechte Seite mit hochrollba-
rer Tür und eingebautem Lüftungsfenster.
Rückwand: in 2 Breiten zu öffnen, nach links rollbar, 

Verbindungsschleuse mit Hohlsaum für den Schleu-
senstab und Vorbereitung für Kedereinschub.  
Boden: ist fest eingenäht, die Ecken und Seiten las-
sen sich mit Schlaufen im Erdboden verspannen. Der 
Zeltboden reduziert die Kondenswasserbildung
im Zelt, hält Insekten fern und lässt sich leicht 
reinigen.
Gestänge: 6 cm Air-In-System, 3 Kammern, Dach-
spannstangen und Schleusenstab aus Stahl, eine 
Doppelhubpumpe wird mitgeliefert.
Packmaß: ca. 75 x 25 cm.
Gewicht: ca. 14 kg.	 Nr.	13465	 645,—

Schlafzelt. Abmessungen 140 x 200 cm. 
Gewicht 1 kg.	 Nr.	13173	 70,—

Bus-Vorzelt TROUPER AIR. Das aufblasbare 
TROUPER AIR präsentiert sich mit all den einzigarti-
gen Eigenschaften der Aerotech Zelt- und Vorzelt-
kollektion. Mit einer Verbindungsschleuse, die einen 
Höhenbereich von 180 - 220 cm abdeckt, ist es für
den Einsatz an größeren Minivans geeignet.
Eigenschaften: Geräumiges Mobilzelt, freistehende 
Konstruktion, mit Crossbeam-Technologie, Eingangs-
türen mit Moskitonetz, inklusive Doppelhubpumpe 

mit Überdruckventil, mit rundum eingenähtem 
Zeltboden, große Panoramafenster, zusätzliche Dach-
lüftung, zahlreiche Abspannpunkte.
Verbindungsmöglichkeiten zum Fahrzeug: mit Ke-
der, Schleusenstab oder Klettband an der Reling.
Anschlusshöhe (Fahrzeug/Regenrinne): 180-220 cm
Material: Oxford-Polyestergewebe (100 % Polyester), 
Wassersäule 3.000 mm.
Gestänge: TPU Airtube + Fiberglas-Gestänge.

Lieferumfang: Außenzelt mit Boden, Gestänge, 2
Aufstellstäbe, Schleusenstab, Spannleinen, Heringe,
Packsack.
Abmessungen: 310 x 260 x H 230 cm. 
Packmaß 80 x ø 35 cm. Gewicht ca. 12,8 kg.
 Nr. 13212 579,—
Schlafzelt TROUPER AIR. Abmessungen 
140 x 220 x H 175 cm. Gewicht ca. 1 kg.
 Nr. 13213 39,95

645,_
Unser Preis

579,_
Unser Preis



32

Bus-Vorzelte

CAMPING-PROFI

Airtube-Vorzelt HYDRA 300

Bus-/Reisemobil-Vorzelt AIR TECH TRAILS

Aufblasbares Vorzelt für Busse, Caravans und Reise-
mobile. Das weiterentwickelte Vorzelt mit neuester 
Airtube-Technologie. Diese garantiert extrem ein-
fache Handhabung und dank des verbesserten, 
dreilagigen Airtubes eine sehr hohe Standfestigkeit. 
Die Luftkammern sind in kürzester Zeit aufgepumpt, 
dies ermöglicht einen schnellen Auf- und Abbau. Das 
Vorzelt mit festeingenähtem Boden verfügt über ein 
Panoramafenster mit Abdeckung. 
Diese Front kann aufgerollt oder optional als Son-
nendach verwendet werden. Weiter verfügt das Zelt 
über einen Schleusen-Seiteneingang mit Mesh-Türe, 
zwei Seitenfenster und Dauerventilation. Das hoch-
wertige, leichtgewichtige Polyester-Außenmaterial 
mit UV-Ausrüstung erfüllt alle Anforderungen eines 
Leichtgewicht-Vorzeltes. Das Material ist besonders 
leicht und schnelltrocknend. Das Zelt wird mit drei 
unterschiedlichen Schleusen angeboten.

Eigenschaften:
•	 Airtube Luftkammersystem
•	 Oversized Luftkammer - Rahmen mit 3 Sicher-
	 heitslagen
•	 Fronttüre mit Sonnendach-Funktion
•	 Dauerventilation
•	 Inklusive Doppelhubpumpe mit Überdruckventil
•	 Bodenplane
•	 Doppeldachkeder zum Anschluss an den Wohn-
	 wagen und an der Markise. 
•	 Inklusive Abspannseil und Schleusenstange
•	 Optionales Innenzelt erhältlich

Materialien:
•	 HydraDore SL 3000 (100 % Polyester)
•	 Super Clear Fensterfolie 
•	 Wassersäule 3.000 mm
•	 Airtube-Rahmen 

Abmessungen und Gewichte:
•	 Tiefe 300 cm
•	 Länge 370 cm
•	 Höhe 205 cm
•	 Packmaß 103 x 31 x 31 cm
•	 Gewicht ca. 14,9 kg

HYDRA 300 Größe 1. Für Fahrzeuge mit einer Höhe 
von 180 - 210 cm. 	 Nr.	13194	 469,—

HYDRA 300 Größe 2. Für Fahrzeuge mit einer Höhe 
von 210 - 245 cm. 	 Nr.	13214	 489,—

HYDRA 300 Größe 3. Für Fahrzeuge mit einer Höhe 
von 245 - 280 cm.	 Nr.	13201	 499,—

Aluminium Sturm-Kit	 Nr.	13169	 18,95

Innenzelt HYDRA 300. Innen-/Schlafzelt für zwei 
Personen. Abmessungen ca. 210 x 130 cm. Gewicht 
ca. 1 kg.	 Nr.	13202	 56,50
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Freistehendes Bus-/Reisemobil-Vorzelt mit aufblas-
barem A.I.R. Tech Luftgerüst (2 Bögen). Verbindungs-
schleuse mit direktem Zugang zum Fahrzeug.
Eigenschaften:
•	 Alle Fenster sind verdunkelbar
•	 Vorder- und Seiteneingang mit Moskitogaze
•	 Schutzdach an der Vorderseite
•	 Große Verbindungsschleuse
•	 Mittels RV herausnehmbare Verbindungsschleuse
•	 Verbindungsschleuse mit Eingangstür
•	 Verschließbare Rückwand
•	 Dauerbelüftung
•	 Kabelzugang
•	 Eingenähter Zeltboden
•	 Zahlreiche Abspannpunkte
•	 Hohe Stabilität
•	 Inkl. Montagematerial und Packtasche
Verbindungsmöglichkeiten zum Fahrzeug:
•	 Mit Keder
•	 Mit Schleusenstab
•	 Dachreling

Material: Oxford-Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Wassersäule 3.000 mm.
Gestänge: AIRTUBE
Serienmäßiges Zubehör: 2 Aufstellstangen,
Schleusenstab, Spannleinen, Heringe, Packtasche,
Doppelhubpumpe.
Abmessungen: 320 x (220 + 100) x H 215 cm. Pack-
maß 80 x ø 33 cm. Gewicht ca. 18 kg.

Bus-Vorzelt AIR TECH TRAILS LC. Für Fahrzeuge mit 
einer Anschlusshöhe von 180 - 220 cm. 
		  Nr.	13216	 499,—

Reisemobil-Vorzelt AIR TECH TRAILS HC. Für Fahr-
zeuge mit einer Anschlusshöhe von 245 - 280 cm. 
		  Nr.	13217	 519,—

ab 499,_
Unser Preis

ab 469,_
Unser Preis
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Aircamp-Vorzelt RECIFE

Reisemobil-Vorzelt MILANO RV AIR

TOP
HIT

Aircamp-Vorzelt RECIFE. Aufblasbares Vorzelt 
für Caravan, Kastenwagen und Reisemobil. Das 
äußerst vielseitige und anpassbare Vorzelt ist in 
zwei Größen erhältlich: RECIFE S (für Fahrzeuge von 
180 - 220 cm Höhe) und RECIFE XL (für Fahrzeuge 
von 220 - 270 cm Höhe). Die Aircamp-Technologie 
ermöglicht einen schnellen und einfachen Aufbau in 
nur 5 Minuten. Eine Pumpe ist bereits im Lieferum-
fang enthalten.
Material: Außendach OXFORD Polyester 210D 
(100 % Polyester), PU-beschichtet, Wassersäule 
5.000 mm, Aufblaskanal 600D x 600D OXFORD Poly-
ester mit PVC-Beschichtung.
Gestänge: 2 Luftschläuche ø 100 mm, 3 aufblasbare 
Firstschläuche, 2 zentrale Stützstangen, Schleusen-
stab und Saugnäpfe zur Befestigung am Fahrzeug, 
2 Stahl-Aufstellstangen.

Lieferumfang: Zelthaut, Pumpe, Schleusenstab, 
Saugnäpfe und Aufstellstangen.

Aircamp Vorzelt RECIFE S. Für Fahrzeuge mit einer 
Höhe von 180 - 220 cm. Gewicht ca. 19 kg.
		  Nr.	13191	 769,—

Aircamp Vorzelt RECIFE XL. Für Fahrzeuge mit einer 
Höhe von 220 - 270 cm. Gewicht ca. 21 kg.
		  Nr.	13192	 779,—

Aircamp Luftschlauch	 Nr.	13193	 24,95
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Reisemobil-Vorzelt MILANO RV AIR. Reisemobil-
Vorzelt mit AirTube-Luftkanal-System für schnellen 
und einfachen Aufbau. Das Milano RV AIR bietet viel 
Komfort sowohl bei kürzeren als auch bei längeren 
Aufenthalten. Die Vorderwand ist herausnehmbar 
oder zur Mitte wegrollbar. Ein kleines Vordach 
schützt gegen Sonne und bietet daher einen zusätz-
lichen Schattenplatz. Die großen klaren Fenster 
sorgen für viel Licht an dunklen Tagen und können in 
der Nacht durch Abdeckungen verschlossen werden. 
Die zwei seitlichen Türen sind zusätzlich mit Moski-
togaze ausgestattet. In der Dachspitze befindet sich 
eine Ventilation. Für Fahrzeuge mit einer Anschluss-

höhe von 250 - 280 cm.
Material: Dach aus 100 % Polyester 150D, PU-
beschichtet, Wassersäule 5.000 mm, Nähte getaped, 
Seitenteile aus 100 % Polyester 75D, PU-beschichtet, 
Wassersäule 3.000 mm, Nähte getaped.
Gestänge: Fiberglas ø 8,5 mm und AirTube-Luftkanal.
Lieferumfang: Zelthaut, Luftpumpe, Windblende und 
Andruckstangen. 
Abmessungen: Bodenmaß (BxT) 325 x 265 cm, 
Innenhöhe 245/190 cm. Packmaß 70 x 35 x 35 cm. 
Kedermaß: 330 cm.
Gewicht: 15 kg.
		  Nr.	13203	 599,—

ab 769,_
Unser Preis

599,_
Unser Preis
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Busvorzelt COUNTRY ROAD SA

Wichtiges Zubehör für alle Bus-Vorzelte

1 2

1. Kederadapter-Set. Zur Befestigung des Bus-
Vorzeltes bei Fahrzeugen ohne Regenrinne. Für die 
Kederstärken 5 und 7 mm.	 Nr.	13144	 32,—

2. Magnet-Adaptersatz für Bus-Vorzelte. Bietet eine
noch schnellere Möglichkeit der Anbindung ans 
Fahrzeug. Er haftet auf ebenen Blechdächern. An 
dem textilummantelten Magnetstreifen ist einseitig 
ein Keder angenäht, der mit dem Zelt über eine 
beiliegende Doppelkederschiene verbunden wird.
	 Nr.	13123	 55,—

3. Klappsauger-Set. Optimale Befestigungsmöglich-
keit des Vorzelt-Schleusenstabs an Fahrzeugen ohne 
Dachreling oder Regenrinne. Sekundenschnell mon-

tiert. Mit Hilfe von schraubbaren Saugern werden 
die Halterungen auf dem Dach fixiert und halten 
bombenfest. Der Schleusenstab wird danach einfach 
und schnell mit zwei Haken an beiden Seiten fixiert. 
2er Set.	 Nr.	13189	 26,95

4. Befestigungs-Saugnapf mit Haken. Lackschonen-
de Anbringung von Vorzelten oder Sonnendächern 
mittels Unterdruck-Befestigungssaugnapf an Fahr-
zeugen ohne Regenrinne (z. B. VW T4). Abmessun-
gen (ø x H) 10 x 6 cm. 	 Nr.	13167	 11,50

Schleusenstab. (o. Abb.) Zur Anbringung des Bus-
Vorzeltes an der Regenrinne. Länge 330 cm, mit 
3 Klemmschellen.	 Nr.	13122	 23,50

3

Das COUNTRY ROAD SA ist ein beeindruckendes 
Einraum-Tunnelzelt mit optionalen Innenzelten, das 
dieselbe Flexibilität wie ein freistehendes Vorzelt 
bietet. Durch Einfallsreichtum und kreatives Denken 
ist das Link Access Zone System mit einer Schmutz-
blende zum Schließen des Spalts zwischen Boden 
und Fahrzeug (80 bis 90 cm) entstanden. Die Front-
tür lässt sich vollständig öffnen und die Seitentür am 
Link Access Zone System dient als zusätzlicher Ein-

gang. Ein eingenähter Zeltboden, ein Vordereingang 
der vollständig geöffnet werden kann, große, getönte 
Fenster und ein Seiteneingang bieten verschiedene 
Zugangsmöglichkeiten und erhöhen den Komfort. 
Zelttyp: Einraum-Tunnelzelt
Überzelt: Outtex® 6000 (150D 100 % Polyester-Tafet-
ta) mit versiegelten Nähten, Wassersäule 6.000 mm.
Luftschläuche: Advanced Air Tube System - Integrier-
te aufblasbare Gestellkonstruktion verspricht beste 

Leistung. Maximaler Druck 7 psi / 0,5 bar.
Gestänge: Duratec-Fiberglas 8,5 mm, Stahlrohr 
16 mm, 2 Stahlaufstellstangen.
Boden: Doppelt beschichtetes 100% Polyethylen, 
10.000 mm Wassersäule.

COUNTRY ROAD SA. Für Fahrzeuge mit einer 
Anbauhöhe von 180 - 220 cm. Packmaß 36 x 77 cm. 
Gewicht 24,2 kg.	 Nr.	13204	 1.136,—

4

1.136,_
Unser Preis
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1. Küchen- und Gerätezelt COOKHOUSE GREY. 
Ideales Koch- und Beistellzelt mit einfachem Pultdach. 
Eigenschaften: 
•	 Große verdunkelbare Fenster in der Rückwand
•	 Eingangstür hochrollbar oder als Sonnendach aufstellbar
•	 Inklusive Packsack und Montagematerial
Material: 100 % Polyester, mit PU-Beschichtung. 
Gestänge: Stahlgestänge ø 19 mm. 
Grundfläche 180 x 160 cm. Höhe 205 cm. Packmaß ca. 76 x ø 23 cm. 
Gewicht ca. 14 kg.
	  Nr. 14138	 159,—

2. Küchenzelt VIDA. 
Klassisches Küchenzelt mit einfachem Pultdach.
Eigenschaften:
•	 Seitlich wegrollbare Eingangstür
•	 3 große verschließbare Gazefenster
•	 Hochentlüftung
•	 Mit hochgezogenem Erdstreifen
•	 Mit Montagematerial und Tragetasche
Material: Dach und Erdstreifen aus PVC / Polyester Oxford (100 % Polyester). 
Gestänge: Stahlgestänge ø 19 mm. 
Küchenzelt VIDA I NG. 
Grundfläche 200 x 150 cm. Höhe 195/215 cm. Gewicht ca. 15 kg.
	  Nr. 14196	 189,—

Küchenzelt VIDA II NG. 
Grundfläche 200 x 200 cm. Höhe 195/215 cm. Gewicht ca. 16,5 kg.
	  Nr. 14197	 199,—

3. Küchenzelt GUSTO NG. 
Küchenzelt mit einfachem Pultdach. 
Eigenschaften:
•	 Große verschließbare Gazefenster
•	 Umlaufender Erdstreifen
•	 Mit vergrößerter Eingangstür und zusätzlichen Lichtfenstern
•	 Mit Montagematerial und Tragetasche 
Material: PVC / Polyester Oxford / PVC (100 % Polyester). 
Gestänge: Stahlgestänge ø 19 mm. 
Küchenzelt GUSTO I NG. 
Grundfläche 150 x 150 cm. Höhe 195/215 cm. Gewicht ca. 15 kg.
Farbe Blau Nr. 14141	 189,—
Farbe Grau Nr. 14192	 189,—
Küchenzelt GUSTO II NG. 
Grundfläche 200 x 150 cm. Höhe 195/215 cm. Gewicht ca. 16,5 kg.
Farbe Blau Nr. 14144	 199,—
Farbe Grau Nr. 14193	 199,—
Küchenzelt GUSTO III NG. 
Grundfläche 200 x 200 cm. Höhe 195/215 cm. Gewicht ca. 18 kg.
Farbe Blau Nr. 14148	 225,—
Farbe Grau Nr. 14194	 225,—

21
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1. Gerätezelt III. 
Ein praktisches Küchen- oder Beistellzelt für die verschiedensten Einsatzmöglich-
keiten. 
Extras: 3 große Fenster mit Abdeckung und Moskitogaze, Ventilationsöffnungen, 
leichter Aufbau.
Material: 210D Polyester tefetta (100 % Polyester)
Gestänge: Stahlgestänge ø 19/22 mm.
Abmessungen: Grundfläche 180 x 180 cm. Höhe 180/200 cm. 
Packmaß: ca. 110 x 24 x 18 cm. 
Gewicht: ca. 12 kg.
	  Nr. 14139	 199,—

2. Küchenzelt TRIGANO.
Ein praktisches Küchen- oder Beistellzelt mit perfekter Luftzirkulation. Hinteres 
Fenster mit Moskitonetz und Klappe. Die Eingangstür kann als Sonnendach ausge-
stellt werden (Aufstellstangen sind im Lieferumfang enthalten).
Material: Polyester mit beidseitiger PVC-Beschichtung (100 % Polyester)
Gestänge: Stahlgestänge ø 19 mm.
Abmessungen: Grundfläche 200 x 160 cm. Höhe 190 cm. 
Packmaß: ca. 110 x 24 x 18 cm. 
Gewicht: ca. 17 kg.
	  Nr. 14163	 335,—

3

3. Gerätezelt I. 
Praktisches Küchen- oder Beistellzelt für alle Camping-Utensilien und Sportgeräte. 
Das Gerätezelt I ist aus Polyester/PVC und hat einen fest eingenähten Boden aus 
PVC.
Extras: 3 Belüftungsfenster, PVC Boden fest eingenäht, leichter Aufbau.
Material: Polyester / PVC (100 % Polyester).
Gestänge: Stahlgestänge ø 16 mm. 
Abmessungen: Grundfläche 230 x 165 cm. Höhe 195 cm. 
Packmaß: ca. 90 x 22 x 20 cm. 
Gewicht: ca. 13,5 kg.
	  Nr. 14201	 239,—

4. Gerätezelt STORAGE PLUS. 
Das freistehende Gerätezelt mit Giebeldach ist vielseitig einsetzbar. Es ist mit zwei 
kleinen und einem großen Belüftungsfenster ausgestattet. Inklusive Packsack und 
Montagematerial.
Material: PVC / Oxford Polyester (100 % Polyester).
Gestänge: Stahlgestänge ø 19 mm. 
Abmessungen: Grundfläche 225 x 160 cm. Höhe 175/195 cm. 
Packmaß: ca. 94,5 x 22 x 28 cm. 
Gewicht: ca. 13,9 kg.
	  Nr. 14137	 219,—

4
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1. Gerätezelt CAVERN. Gerätezelt mit festem Boden aus PVC. Mit stabilem Stahl-
gestänge. Ein Muss für jeden Dauercamper! Viel Staufläche, leichter Aufbau, drei 
große Belüftungsfenster.
Material: Dach, Seitenwände und Boden aus hochwertigem PVC (100 % Poly-
vinylchlorid), wetterecht und vollständig abwaschbar. 
Gestänge: Stahlrohr ø 22 mm.
Abmessungen: Grundfläche 240 x 130 cm, Höhe 160/188 cm.
Packmaß: ca. 130 x 35 cm + 110 x 5 cm.
Gewicht: ca. 20 kg.
Farbe: Grau/Königsblau.
	 	 Nr.	 14156	 299,—

2. Küchenzelt FLAMBO. Freistehendes Küchenzelt mit stabilem Stahlgestänge.
Eigenschaften: 
•	 Großes Fenster mit Moskitogaze und Verdunkelung an der Zelt-Rückseite
•	 2 Fenster an den Seitenwänden
•	 Dauerbelüftung
•	 Rundum eingenähte Bodenwanne mit abklappbarer Schwelle
•	 Sehr windstabil
•	 Als Aufbewahrungszelt bestens geeignet
Material: PVC / Polyester / Oxford PVC (100 % Polyester).
Gestänge: Stahl ø 22/19 mm.
Abmessungen: Grundfläche 240 x 160 cm, Höhe 195/215 cm.
Packmaß: 112 x ø 22 cm.
Gewicht: ca. 21 kg.	 Nr.	 14202	 259,—

1

3. Küchenzelt DELIBOX. Großes Küchenzelt mit Pultdach. Rundum verdunkelbar. 
Eigenschaften: 
•	 Seitlich wegrollbare Eingangstür
•	 3 große Fenster mit Moskitogaze
•	 Dauerbelüftung
•	 Rundum-Schmutzstreifen
•	 Als Küchen- und Aufbewahrungszelt verwendbar
•	 Mit Montagematerial und Tragetasche 
Material: PVC (100 % Polyvinylchlorid).
Gestänge: Stahl ø 22 mm.
Abmessungen: Grundfläche 240 x 160 cm, Höhe 195/220 cm.
Packmaß: 112 x ø 22 cm.
Gewicht: ca. 22,2 kg.	 Nr.	 14203	 319,—

4. Küchenzelt MONDO. Elegantes, witterungsbeständiges Küchenzelt. 
Eigenschaften: Eingangstür nach oben hochrollbar, Vorderwand mit großem
Klarsichtfenster und Gardinen, Seitenwand kann komplett geöffnet, hochgerollt 
oder als Sonnendach aufgestellt werden, Seiten- und Hinterfenster mit Mos-
kitogaze und Verdunkelung, mit RV einziehbare Bodenwanne, bandversiegelte 
Dachnähte, Erdstreifen rundum, mit Montagematerial und Tragetasche. 
Material: PVC (100 % Polyvinylchlorid).
Gestänge: Stahl ø 22 mm.
Abmessungen: Grundfläche 250 x 160 cm, Höhe 195/220 cm.
Packmaß: 110 x 20 x 46 cm.
Gewicht: ca. 25 kg.	 Nr.	 14217	 349,—

2
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5

Badekabine CABINA. Praktisches Kabinenzelt für Camping und Strand. Perfekt ge-
eignet, um sich zu duschen und umzuziehen, aber dank seines Belüftungssystems 
auch als einfaches Kochzelt bestens verwendbar. Einfacher Aufbau. Mit RV-Tür 
und umlaufendem Schmutzstreifen. Die steilen Wände sorgen für einen geräu-
migen Innenraum. Kompaktes Packmaß. Montagematerial und eine praktische 
Tragetasche sind im Lieferumfang enthalten. 
Material: 100 % Polyester, UV-resistent. Wassersäule 1.000 mm. 
Gestänge: Fiberglasgestänge.
1. CABINA II. Grundfläche 140 x 140 cm. Höhe 205 cm. 
Packmaß ca. 67 x 23 cm. Gewicht ca. 2,65 kg. Nr. 14104	 65,95
2. CABINA MAXI. Grundfläche 180 x 160 cm. Höhe 205 cm. 
Packmaß ca. 70 x 27 cm. Gewicht ca. 4 kg. Nr. 14199	 79,95 
3. CABINA II NG. Grundfläche 140 x 140 cm. Höhe 205 cm. 
Packmaß ca. 67 x 23 cm. Gewicht ca. 2,65 kg. Nr. 14182	 75,90
CABINA MAXI NG. Grundfläche 180 x 160 cm. Höhe 205 cm. 
Packmaß ca. 70 x 27 cm. Gewicht ca. 4 kg. Nr. 14187	 88,90 

4. Pop-Up Umkleidezelt SILMA QUICK. Multifunktionelles Pop-Up Umkleide-/
Duschzelt. Sehr leichter Aufbau und ein kleines Packvolumen. 
•	 Material: Polyester Taft 185T/75 D (100 % Polyester), PU-beschichtet, 
	 Wassersäule 1.000 mm
•	 Gestänge: Fiberglas ø 4,8 mm
•	 Grundfläche 120 x 120 cm, Höhe 195 cm
•	 Gewicht ca. 2 kg Nr. 14167	 59,95

5. Abstellzelt STORAGE. Neuartiges Abstellzelt, das anhand eines Keders einfach 
in die vorhandene Kederleiste über dem Heckfenster eingezogen wird. Der ideale 

Platz um z. B. Ihr Fahrrad ungesichtet abzustellen oder für alle anderen Camping-
utensilien, die vor Regen und Schmutz geschützt werden sollen.
•	 Material: 100 % Polyester 
•	 Farbe Grau
•	 Abmessungen (BxH) 150 x 190 cm
•	 Gewicht ca. 0,5 kg Nr. 14107	 59,95

6. Schlafzelte DREAM. Leichtes Zeltgewebe, wasserdichte Bodenwanne aus beid-
seitig beschichtetem Bändchengewebe (100 % Polyester), verstellbare Bindebän-
der, Innentasche.
Schlafzelt DREAM für Vorzelte.
Größe 140 x 200 cm Nr. 10792	 89,—
Größe 180 x 200 cm Nr. 10793	 119,—
Schlafzelt DREAM für Erkeranbau. 
Größe 120 x 200 cm Nr. 10790	 79,—

7. Schlafkabine für Vorzelt. Universal-Schlafkabinen für Ihr Vorzelt. Diese Kabine 
wird mittels Haken einfach am Gestänge befestigt und passt in jedes Vorzelt.
Material: Polyester/Baumwollmischgewebe (65 % Polyester/35 % Baumwolle) mit 
PVC Boden.
Größe 210 x 145 x 185 cm Nr. 10717	 76,95
Größe 210 x 180 x 185 cm Nr. 10718	 94,95

8. Schlafkabine für Erker. Universal-Schlafkabine für Ihren Vorzelterker. Diese 
Kabine wird mittels Haken einfach am Gestänge befestigt. Material: Polyester/
Baumwollmischgewebe (65 % Polyester/35 % Baumwolle) mit PVC Boden. 
Größe 190 x 125 x 165/145 cm. Nr. 10721	 74,95
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Igluzelte
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1. Igluzelt STRATO 2. Einlagiges Zelt mit Kuppelbelüftung. Inklusive Monta-
gezubehör und Packsack.
Personen: 2
Wassersäule: 1.000 mm
Überzelt: 100 % Polyester, PU-beschichtet
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Außenliegendes Fiberglas-Gestänge
Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 205 x 150 x H105 cm
Packmaß: 64 x 14 cm
Gewicht: ca. 2,1 kg
	 Nr.	14309	 36,95

2. Igluzelt STRATO 2 AUTOMATIC. Automatik-Igluzelt für 2 Personen. Dank 
spezieller Seilzugtechnik sekundenschnell aufgebaut und einsatzbereit.
Einzeldachausführung mit großer RV-Tür. Inklusive Heringe und Packsack.

TOP
HIT

3. Igluzelt CAVE. 3-Personen Kuppelzelt. Die klassische Kuppelkonstruktion 
sorgt für eine angenehme Höhe im gesamten Zelt. Dieses kostengünstige 
Zelt überzeugt aber auch mit geringem Packmaß und Gewicht. Die Kuppel-
konstruktion hat sich in unterschiedlichsten Situationen und unter widrigs-
ten Bedingungen immer wieder bestens bewährt. Inklusive Montagezubehör 
und Tragetasche.
Personen: 3
Wassersäule: 2.000 mm
Überzelt: 185T Polyester Taffeta, PU-beschichtet (100 % Polyester)
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Fiberglas-Gestänge (8,5 mm)
Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 80 + 220 x 200 x H 120 cm
Gewicht: 3,0 kg
 Nr. 14531	 49,95 

4. Vango TANGO 200. Das Tango ist ein Tunnelzelt mit einem seitlichen 
Eingang und bietet somit einen längeren Vorraum als Modelle mit einem 
Fronteingang. Zusätzlicher Komfort kann durch das Ausstellen des Eingangs 

zum Vordach erreicht werden. Das Zelt ist durch seinen Grundriss für junge 
Paare und Camper geeignet. Das Zelt wird komplett mit Außenzelt und In-
nenzelt gemeinsam aufgebaut. Bei dieser Aufstellmethode ist das Innenzelt/
Schlafkabine bereits an das Außenzelt angehängt und man spart Zeit beim 
Aufbau. Packsack mit Kompressionsriemen und großer oberer Öffnung für 
einfaches und schnelles Verstauen. Durch die obere Öffnung muss das Zelt 
nicht exakt auf den Durchmesser des Packsacks zusammengerollt werden 
und kann anschließend mit den Riemen komprimiert werden.
Personen: 2
Material: Außenzelt ProTex 70D Polyester (100 % Polyester), PU-beschichtet, 
wasserdicht und robust, Wassersäule 3.000 mm, Innenzelt atmungsaktives 
Polyester (100 % Polyester), Bodenplane 100 % Polyethylen, robust, strapa-
zierfähig und wasserdicht, Wassersäule 10.000 mm.
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Vango PowerFlex Fiberglas Gestänge, flexibel und stabil
Abmessungen: 240 x 200 x 90 cm
Packmaß: 52 x 18 cm
Gewicht: ca. 3,9 kg
 Nr. 14121	 99,95

Personen: 2
Wassersäule: 1.500 mm
Überzelt: 100 % Polyester, PU-beschichtet
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Automatisches Fiberglas-Gestänge
Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 210 x 140 x H 105 cm
Packmaß: 62 x ø 15 cm
Gewicht: ca. 2,3 kg
	 Nr.	14342	 59,95
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Zelt IMAGE MAN. Das für zwei Personen ausgeleg-
te Image ist ein klassisches, einwandiges Firstzelt 
mit einer neu entwickelten gebogenen Fiberglas-
Firststange und integriertem Zeltboden. Vor der In-
sektenschutztür mit durchgehender Netzausstattung 
befindet sich ein Vorraum, der sich hervorragend 

zum Abstellen von schmutzigen Schuhen eignet. 
Die mit flippigen Fotoprints versehenen Zeltwände 
sind auf Festivals ein echter Blickfang und sorgen für 
Gesprächsstoff.
Personen: 2
Wassersäule: 1.500 mm

Überzelt: 190T, 100 % Polyester, PU-beschichtet
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Fiberglas 11 mm
Boden: 100 % Polyethylen
Packmaß: 65 x 13 cm
Gewicht: 1,7 kg	 Nr.	14316	 55,95

Kuppelzelt ROCKY. Ein klassisches Kuppelzelt mit 
großen Sichtfenstern, Dauerbelüftung und einge-
nähten Taschen. Ein preiswertes gutes Zelt für Ihren 
nächsten Campingurlaub.
Überzelt: 190T, 100 % Polyester, PU-beschichtet, alle 
Nähte getaped
Wassersäule: 2.000 mm
Boden: 100 % Polyethylen

Kuppelzelt ROCKY 3.
Personen: 3
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Fiberglas (8,5 mm)
Packmaß: 57 x 14 x 14 cm
Gewicht: 4,1 kg
Farbe: Dunkelgrau/Blau
	 Nr.	14313	 94,95

Kuppelzelt ROCKY 4
Personen: 4
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Fiberglas (8,5 mm)
Packmaß: 57 x 14 x 14 cm
Gewicht: 5,8 kg
Farbe: Dunkelgrau/Grün
	 Nr.	14314	 99,95

ab 94,95
Unser Preis

55,95
Unser Preis
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Pop-Up-Zelt FUNSTER. Das einwandige Zweiper-
sonenzelt Funster sticht mit einem praktischen 
Aufstellmechanismus und eleganten Konturen 
hervor. Eine große Lüftungsöffnung an der Rückseite 
und eine weitere Öffnung mit Netzstoffausstattung 
im oberen Bereich der Tür (mit verschließbarem, 
wasserdichtem Vorhang) garantieren eine ausge-
zeichnete Luftzufuhr. Nach dem Entpacken entfaltet 
sich das integrierte Gestängesystem automatisch - 
Sie müssen das Zelt nur noch mit den beiliegenden 
Heringen und Abspannseilen verankern.
Zelttyp: Pop-up
Personen: 2
Wassersäule: 1.500 mm
Überzelt: 180T, 100 % Polyester, PU-beschichtet

Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Fiberglas (6 mm)
Boden: 100 % Polyethylen
Art des Aufbaus: Pop-up, in einem Zug
Packmaß: ø 65 x 5 cm
Gewicht: 1,4 kg

Pop-up-Zelt FUNSTER Gold Flame
	 Nr.	14317	 55,95

Pop-up-Zelt FUNSTER Jolly Green
	 Nr.	14318	 55,95

Pop-up-Zelt FUNSTER Mosaic Blue
	 Nr.	14319	 55,95

Pop-Up-Zelt FLEXI. Einfaches und leichtes Touring-
zelt. Das besondere Faltsystem der Stäbe macht den 
Auf- und Abbau sehr leicht!
Außenzelt: aus 100 % Polyestergewebe, PU-be-
schichtet, Wassersäule ca. 2.000 mm, Nähte versie-
gelt und getaped. Eingangstür in der Vorderwand, 
von innen mit Klappe verschließbar, rechts und links 

vom Eingang je ein Fenster, das mit einer Klappe 
von innen geschlossen werden kann. Zahlreiche 
Abspannmöglichkeiten an der Zelthaut und für 
Zeltleinen am Gestänge.
Innenzelt: 210 D Oxford Polyester, PU-beschichtet, 
Wassersäule 2.000 mm, Eingangstür mit doppelter 
Tür aus Moskito-Gaze und blickdichtem Gewebe, mit 

Reißverschluss zu öffnen.
Gestänge: 6 mm Fiberglas, als Bogen zusammen-
legbar.
Abmessungen: 230 x 140 cm (BxT), Höhe 105 cm. 
Packmaß ø 75 x 8 cm. Gewicht ca. 3 kg.
Pop-Up-Zelt FLEXI rot	 Nr. 14105 39,95
Pop-Up-Zelt FLEXI blau	 Nr. 14106 39,95

TOP
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Pop-Up-Zelt ANTIC TRIBAL. Wer möchte sich schon 
mit dem Zeltaufbau abplagen, wenn die Festivalbüh-
nen und das Party-Treiben locken? Dieses faszi-
nierende Zweipersonen-Zelt stellt sich selbst auf! 
Sie müssen einfach nur den Reißverschluss an der 
Tragetasche öffnen, das Zelt herausnehmen und das 
integrierte Gestängesystem hochschnellen lassen. Es 
müssen keine Zeltstangen eingeführt oder zusam-
mengesteckt werden. Anschließend muss das Antic 
Pop-Up-Zelt nur noch mit den beiliegenden Heringen 
und Abspannseilen im Boden verankert werden.
Zelttyp: Pop-up
Personen: 2
Wassersäule: 1.500 mm
Überzelt: 190T, 100 % Polyester, PU-beschichtet
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Fiberglas (6 mm)
Boden: 100 % Polyethylen
Art des Aufbaus: Pop-up, in einem Zug
Packmaß: ø 74 x 4 cm
Gewicht: 1,9 kg
	 Nr.	14119	 74,50

39,95
Unser Preis
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Familienzelt BLUEFIELDS. Klassisches Tunnelzelt, 
die Konstruktion ist so einfach, dass der Aufbau 
auch für Erstcamper kein Problem darstellt. Die 
zwei getrennten und gegenüberliegenden Schlaf-
kabinen sorgen für ungestörte Nachtruhe.

Personen: 4
Wassersäule: 2.000 mm
Überzelt: 185T Polyester (100 % Polyester)
Räume: 2 Schlafkabinen
Gestänge: Fiberglas 8,5/9,5 mm

Familienzelt GREYSTONE. Ein kompaktes Tunnel-
zelt für 4-5 Personen. Es überzeugt durch seine 
Top-Qualität. Große Lüftungsöffnungen sorgen für 
ein optimales Raumklima. Der beschichtete Boden 
verhindert, dass Feuchtigkeit und Kälte eindringt. 

Ein ansprechendes Zelt mit hoher Stabilität.
Personen: 4-5
Wassersäule: 4.000 mm
Überzelt: 100 % Polyester, PU-beschichtet
Räume: 1 Schlafkabine

Gestänge: Fiberglas 11/9,5 mm
Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 510 x 300 x 200 cm
Packmaß: ca. 64 x 28 x 30 cm
Gewicht: ca. 15 kg	 Nr.	14532	 219,—

Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 
450 (125+200+125) x 210 x 190 cm
Packmaß: 61 x 19 cm
Gewicht: ca. 7,5 kg	 Nr.	14533	 119,—

TOP
HIT

TOP
HIT

Familienzelt GREYSTONE

Familienzelt BLUEFIELDS

119,_
Sparpreis

219,_
Sparpreis



43

Zelte

CAMPING-PROFI

Familienzelt ZEPHYR 8. Kuppelzelt für bis zu 8 
Personen mit einer Stehhöhe von ca. 195 cm. 
Drei große Schlafkabinen, die mit einer extra Be-
lüftung und Moskitonetztüren ausgestattet sind.
Personen: 8
Wassersäule: 3.000 mm
Überzelt: 190T Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Nähte getaped

Räume: 3 Schlafkabinen, 1 Wohnbereich
Gestänge: Fiberglas 11/8,5 mm
Boden: 100 % Polyethylen
	 Nr.	14303	 289,—

Tipi CHEYENNE 500. Schnell aufbaubares Famili-
entipi - großer Wohnbereich - große Eingangstür 
mit Moskitonetz - inklusive Zeltteppich - Belüf-
tungsfenster mit Mückengitter.
Personen: 3

Wassersäule: 3.000 mm
Überzelt: 100 % Polyester 190T/68D, 
PU-beschichtet
Räume: 1 Schlafkabine
Gestänge: Stahl ø 25 mm

TOP
HIT

Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 490 x 490 x 310 cm
Packmaß: ca. 72 x 36 x 33 cm
Gewicht: ca. 13,5 kg
	 Nr.	14302	 349,—

Tipi CHEYENNE 500

TOP
HIT

Familienzelt ZEPHYR 8

289,_
Unser Preis

349,_
Unser Preis
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Tunnelzelt COLUMBIA. Klassisches Tunnelzelt für 
4 oder 5 Personen. Alle Eingänge mit Moskitonetz-
türen, ein Seiteneingang mit Regenvordach. Der 
fest eingenähte Boden verhindert, dass Feuchtigkeit 
und Kälte eindringt. Geräumige Schlafkabine (durch 
Trennwand teilbar) mit Moskitonetztür. 

Familienzelt MONTANA. Ein schönes, geräumiges 
Familien-Tunnelzelt mit mehreren Eingängen und 
einem großen Wohnbereich. Ein im Lieferumfang 
enthaltenes Innenzelt (285 x 140 cm) kann zusätz-
lich montiert werden. Der herausnehmbare Boden 
verhindert, dass Feuchtigkeit und Kälte eindringt. Die 

Schlafkabine verfügt über eine Trennwand und bietet 
Platz für 4 Personen.
Personen: 6
Überzelt: 190T Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Nähte getaped
Wassersäule: 3.000 mm

Personen: 4-5
Überzelt: 190T Polyester (100 % Polyester), PU-
beschichtet, Nähte getaped
Wassersäule: 3.000 mm
Räume: 1 Schlafkabine, 1 Wohnbereich
Gestänge: Fiberglas 12,7/8,5 mm

Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 500 x 355 x 210 cm
Packmaß: 70 x 30 x 30 cm
Gewicht: ca. 15,4 kg
	 Nr.	14322	 282,—

Räume: 2 Schlafkabinen, 1 Wohnbereich
Gestänge: Fiberglas 11 mm
Boden: 100 % Polyethylen
Abmessungen: 640 x 325 x 210 cm
Packmaß: 70 x 20 x 20 cm
Gewicht: 12,4 kg	 Nr.	14323	 349,—

282,_
Unser Preis

349,_
Unser Preis

Tunnelzelt COLUMBIA

Familienzelt MONTANA
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AIR Tunnelzelt TORNADO 300

AIR Familienzelt MISSOURI 4

Ideal für mobile Camper: Das TORNADO 300 ist ein Tunnelzelt für 
drei Personen. Das geräumige Innere ist ausgestattet mit Organizer-
Taschen und einem Türbereich, der zu einem Drittel aus Netzstoff 
besteht, sowie mit einem stabilen Rahmen aus zwei separat auf-
blasbaren Luftschläuchen. Die Zwei-Wege-Pumpe sorgt Mithilfe der 
externen Luftzufuhrventile für ein schnelles Aufstellen. Der Vorraum 
verfügt über einen herausnehmbaren, wannenförmigen Zeltboden, 
sowie zwei Fenster mit Vorhängen. Eine große Lüftungsöffnung im 
hinteren Teil und zwei weitere an der Vorderseite sorgen für eine 
gute Belüftung. 
Zelttyp: Aufblasbarer Tunnel 
Personen: 3 
Wassersäule: 3.000 mm 
Überzelt: 190T, 100 % Polyester, PU-beschichtet, flammhemmend
Innenzelt: 100 % Polyester, atmungsaktiv 
Boden: 100 % Polyethylen
Gestänge: Luftschläuche
Räume: 1 Schlafkabine, 1 Stauraum 
Packmaß: 66 x 27 cm
Gewicht: 5,6 kg	 Nr.	 14324	 251,—

Großes aufblasbares Familienzelt das Platz für vier Personen bietet.  
Der geräumige Wohnbereich garantiert reichlich Platz zum Essen, 
Spielen und Entspannen - und zwar völlig unabhängig vom Wetter. 
AIRCAMP Technologie, große Moskitonetztüren, Aufblaspunkte 
außenliegend, Pumpe mit Füllstandsanzeige inbegriffen. 
Zelttyp: Aufblasbarer Tunnel 
Personen: 4
Wassersäule: 3.000 mm 
Überzelt: 190T, 100 % Polyester, PU-beschichtet
Innenzelt: 100 % Polyester, atmungsaktiv 
Boden: 100 % Polyethylen
Gestänge: 3 Luftschläuche (TPU) 
Räume: 1 Schlafkabine, 1 Wohnbereich
Packmaß: 70 x 35 x 31 cm
Gewicht: 14 kg	 Nr.	 14304	 499,—

AIR Tunnelzelt TEMPEST 500
Das Tempest 500 beherbergt bis zu fünf Personen in zwei Innenzel-
ten, die durch eine flexibel nutzbare Trennwand miteinander verbun-
den sind. Die aufblasbare Tunnelzeltkonstruktion besteht aus drei 
separaten Luftschläuchen. Zu den Ausstattungsmerkmalen gehören: 
ein Vorder- und ein Seiteneingang für flexible Zugangsmöglichkeiten, 
große Fenster mit Vorhängen, ein eingenähter Zeltboden und eine 
großzügige Stehhöhe. 
Zelttyp: Aufblasbarer Tunnel 
Personen: 5 
Wassersäule: 3.000 mm 
Überzelt: 190T, 100 % Polyester, PU-beschichtet, flammhemmend
Innenzelt: 100 % Polyester, atmungsaktiv 
Boden: 100 % Polyethylen
Gestänge: Luftschläuche
Räume: 2 Schlafkabinen, 1 Wohnbereich 
Packmaß: 91 x 42 cm
Gewicht: 14,2 kg	 Nr.	 14326	 604,— 604,_

Unser Preis

251,_
Unser Preis

499,_
Unser Preis
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Das Chimney Rock 3 mit dem patentierten BlackOut 
Bedroom® ist ein zuverlässiger Begleiter für Ihren 
Camping Ausflug. Die Tunnelkonstruktion verleiht 
dem Zelt auch bei Wind Stabilität und garantiert 
Ihnen eine komfortable Kopfhöhe. Der großzügige 
Stauraum im Zelt ist perfekt geeignet, um schlam-
mige Schuhe und Gepäck geschützt unterzubringen 
und durch die beiden Eingänge können Sie das Zelt 

jederzeit mühelos betreten und verlassen. 
Personen: 3 Personen
Räume: 2
Schlafraum: 4 m²
Stauraum: 3,7 m²
Aufbau: Innen zuerst
Struktur: Tunnel
Gestänge: Fiberglas

Boden: Herausnehmbarer PE-Boden (Wohnraum) / 
PE, verschweißt, vollständig integriert (Schlafbereich)
Außenzelt: Polyester, PU überzogen, feuerhemmend
Innenzelt: Atmungsaktives Polyester, Moskitonetz
Nähte: Abgeklebte Nähte
Wassersäule: 4.500 mm 
Packmaß: 58 x 18 x 18 cm
Gewicht: 3,4 kg
 Nr. 14249 239,—

Coleman CHIMNEY ROCK 3 Plus

Dieses Zelt bietet Ihnen das perfekte Gleichgewicht 
zwischen großzügigem Komfort und schmalem 
Packmaß. Die praktische Tunnelkonstruktion erfreut 
sich, vor allem dank des einfachen und schnellen 
Aufbaus, nach wie vor größter Beliebtheit. Um sich 
von den Abenteuern des Tages in der Nacht erholen 
zu können, verfügt das Rocky Mountain über die 
patentierte BlackOut Bedroom® Technologie von 

Coleman®. Erholen Sie sich - wo auch immer Sie Ihr 
Zelt aufschlagen!
Personen: 5 Personen
Räume: 3
Schlafraum: 6 m²
Stauraum: 5,1 m²
Struktur: Tunnel
Gestänge: Fiberglas

Boden: PE, verschweißt, vollständig integriert
Außenzelt: Polyester, PU überzogen, feuerhemmend
Innenzelt: Atmungsaktives Polyester, PU überzogen
Nähte: Abgeklebte Nähte
Wassersäule: 4.500 mm 
Packmaß: 70 x 32 x 30 cm
Gewicht: 16,8 kg
 Nr. 14274 499,—

Coleman ROCKY MOUNTAIN 5 Plus

499,_
Unser Preis

239,_
Unser Preis
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Coleman FastPitch™ Shelter

In weniger als 5 Minuten sind Sie mit den Coleman 
FastPitch™ Sheltern einsatzbereit! Durch 99,9 % UV-
Schutz (bis zu 7-facher Schutz im Vergleich zu anderen 
Sheltern) und einer Temperatur-Reduktion von bis zu 
2,5° C kommen Sie auch bei der heißesten Party nicht 
ins Schwitzen. Die Beine des Shelters sind aus Stahl 
und können im Handumdrehen abgesenkt, oder hoch-
gezogen werden. Mit einem einfachen „Klick“ rasten 
die Beine auf einer der vormontierten Höhen ein.

FastPitch™ Shelter L.
Außenzelt: 150D Polyester, 1000WS, abgeklebte 
Nähte
Gestänge: Stahl 19 mm
Grundfläche: 13,32 m² (365 x 365 cm)
Kopfhöhe: 272 cm (Mitte), 187 cm (Seiten)
Packmaß: 92 x 26 x 23 cm
Gewicht: 18,1 kg
 Nr. 24185 329,—

FastPitch™ Shelter XL.
Außenzelt: 150D Polyester, 1000WS, abgeklebte 
Nähte
Gestänge: Stahl 19 mm
Grundfläche: 20,25 m² (450 x 450 cm)
Kopfhöhe: 282 cm (Mitte), 188 cm (Seiten)
Packmaß: 107 x 27 x 24 cm
Gewicht: 21,7 kg
 Nr. 24186 379,—

FastPitch™ Shelter Sunwall mit Tür.
Material: Polyester, 150D.
Größe L. Gewicht 1,4 kg. Nr. 24189 54,95
Größe XL. Gewicht 1,7 kg. Nr. 24191 59,95

Grundriss FastPitch™ Shelter L Grundriss FastPitch™ Shelter XL

ab 329,_
Unser Preis

FastPitch™ Shelter Sunwall.
Material: Polyester, 150D.
Größe L. Gewicht 1,0 kg. Nr. 24187 49,95
Größe XL. Gewicht 1,2 kg. Nr. 24188 54,95
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Pavillon MEDUSA II. Hochwertiger Outdoor-Pavillon 
mit außenliegendem Stahl- und Fiberglasgestänge. 
Inklusive zweier abnehmbarer Seitenwände. 
Material: 68 D Polyester PU (100 % Polyester).
1. MEDUSA II 3 x 3. Größe 300 x 300 cm. Höhe 
230/190 cm. Packmaß 72 x ø 19 cm. Gewicht 10 kg.
Farbe Blau  Nr. 24103 175,—
Farbe Grün/Grau  Nr. 24375 175,— 
2. MEDUSA II 4 x 4. Größe 400 x 400 cm. Höhe 
230/190 cm. Packmaß 69 x ø 25 cm. Gewicht 12,2 kg. 	
Farbe Blau  Nr. 24128 235,—
Farbe Grün/Grau Nr. 24392 235,—

3. Seitenwandset MEDUSA II. Zweiteiliges Seiten-
wandset für Outdoor-Pavillon MEDUSA II. 
Material: 100 % Polyester.
Größe 300 cm  Nr. 24376 29,95
Größe 400 cm  Nr. 24393 39,95

4. Pavillon AQUAMAR. Aufblasbarer Outdoor-Pavil-
lon mit neuer Crossbeam-Luftschlauch-Technologie.
Eigenschaften:
•	 Einfacher, schneller Auf- und Abbau
•	 Mit Stabilisierungsstangen an allen 4 Seiten
•	 Inklusive Doppelhubpumpe
•	 Mit Tragetasche
•	 Mit Montagematerial
•	 Ein 2-er Set mit Seitenwänden ist optional 
	 erhältlich 
•	 UPF-Schutz 50+
•	 Material: 190T Polyester 75D Polyester PU 
	 (100 % Polyester)
•	 Farbe Grün/Grau
•	 Größe 300 x 300 x H 220/190 cm
•	 Packmaß ca. 75 x 29 cm
•	 Gewicht 13,6 kg
	  Nr. 24114 329,—

5. Seitenwandset AQUAMAR. Zweiteiliges Seiten-
wandset für den Pavillon AQUAMAR. Idealer Schutz 
vor Wind und als Sichtschutz. Material: 100 % 
Polyester. Größe 300 cm. Nr. 24117 29,95

6. Pavillon FORTUNE. Großer Freizeitpavillon 
380 x 380 cm mit Bogeneingängen. Vielfach ein-
setzbar für Outdoor und Events. Hohe Stabilität. 
Optional: 2-er Set Seitenwände. UPF-Schutz 50+.
Material: Polyester PU (100 % Polyester). 
Gestänge: Stahl ø 19 mm. Farbe Grün/Grau. 
Größe 380 x 380 x H 225/185 cm. 
Packmaß ca. 85 x 25 cm. Gewicht ca. 17 kg.
	  Nr. 24131 245,—

7. Seitenwandset FORTUNE. Zweiteiliges Seiten-
wandset für den Pavillon FORTUNE. Material: 100 % 
Polyester. Nr. 24134 54,95

3

1
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TOP
HIT

Pavillon ZEBO ENJOY 3x3. Hochwertiger, praktischer Faltpavillon mit zen-
traler Kuppelstange für maximale Dachschräge. Auf- und Abbau erfolgen 
minutenschnell. Stabiles, höhenverstellbares Gerüst aus pulverlackiertem 
Stahl mit witterungsbeständig beschichtetem Polyesterdach. Bandversie-
gelte Nähte. Abspannleinen und Heringe sind im Lieferumfang enthalten. 
Mit Transporttasche. 
Material: Polyester/PVC 220 g/m² (100 % Polyester). 
Gestänge: Stahl 32 x 32 mm. 
Größe 300 x 300 cm. Höhe 340/210 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht 26,7 kg. Nr. 24137 199,—

Seitenwandset ENJOY. 4-teiliges Seitenwand-Set für den Faltpavillon 
ZEBO ENJOY 3x3 mit folgender Zusammensetzung: 
1 Seitenwand mit Eingangstür, 1 Seitenwand mit Fenster (Klarsichtfolie) und 
2 Seitenwände blickdicht verschlossen. Befestigung mittels Klettband und 
RV. Material: 100 % Polyester 220 g/m². Gewicht ca. 8,5 kg.
	  Nr. 24139 99,95

Pavillon TONELLE. Gartenpavillon der komplett verschlossen werden 
kann. Zwei Eingänge mit Moskitonetztüren. Inklusive Transporttasche. 
Material: Polyester 190T/75D PU (100 % Polyester), Wassersäule 
1.000 mm. 
Gestänge: Glasfaser ø 11 mm und Stahl ø 19 mm. 
Größe 440 x 370 cm. Höhe 220 cm. Gewicht 12 kg.
	  Nr. 24199 169,—

199,_
Unser Preis
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3 x 3 m - Farbe Weiß

3 x 3 m - Farbe Blau

3 x 3 m - Farbe Schwarz

3 x 4,5 m - Farbe Weiß 3 x 6 m - Farbe Weiß

3 x 4,5 m - Farbe Blau 3 x 6 m - Farbe Blau

3 x 4,5 m - Farbe Schwarz 3 x 6 m - Farbe Schwarz

Pavillon-Serie ZEBO Classic. Classic Modelle 
zeichnen sich durch ein überaus günstiges Preis-
Leistungsverhältnis aus. Alle drei Größen verfügen 
wahlweise über einen stabilen, pulverbeschichteten 
Stahlprofilrahmen bzw. einen leichten Hybridrahmen 
(Alu/Stahl) 30 x 30 mm mit Nachspannvorrichtung. 
Verbinder und Gleiter sind aus hochwertigen Kunst-
stoff. Bestens geeignet für die Indoor- und leichte 
Outdoorverwendung. In drei Größen und drei Farben 
erhältlich.

ZEBO Highlights:
•	 Wasserdichtes Dach mit PVC-Beschichtung
•	 Schwer entflammbar
•	 Bandversiegelte Nähte
•	 Kontaktstellen zum Rahmen sind doppellagig 
	 verstärkt
•	 Nachspannvorrichtung verhindert die Bildung 
	 von Wassersäcken
•	 Rundum laufendes Klettband zur Anbringung von
	 Seitenteilen oder anderem Zubehör
•	 Selbstausfahrender Giebel
•	 Höhenverstellbar
•	 Ösen oder Schlaufen zur Abspannung und 
	 Stabilisierung
•	 Auf- und Abbau binnen 2 Minuten
•	 Inklusive Heringe und Spannleinen
•	 Inklusive Packtasche

ZEBO Classic STL - Farbe Weiß
Größe 300 x 300 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht ca. 26,7 kg. Nr. 24386 329,—
Größe 300 x 450 cm. Packmaß 160 x 31 x 22 cm. 
Gewicht ca. 34,7 kg. Nr. 24387 429,—
Größe 300 x 600 cm. Packmaß 162 x 44 x 23 cm. 
Gewicht ca. 46,4 kg. Nr. 24388 579,—
ZEBO Classic STL - Farbe Blau
Größe 300 x 300 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht ca. 26,7 kg. Nr. 24389 329,—
Größe 300 x 450 cm. Packmaß 160 x 31 x 22 cm. 
Gewicht ca. 34,7 kg. Nr. 24390 429,—
Größe 300 x 600 cm. Packmaß 162 x 44 x 23 cm. 
Gewicht ca. 46,4 kg. Nr. 24391 579,—
ZEBO Classic STL - Farbe Schwarz
Größe 300 x 300 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht ca. 26,7 kg. Nr. 24146 329,—
Größe 300 x 450 cm. Packmaß 160 x 31 x 22 cm. 
Gewicht ca. 34,7 kg. Nr. 24147 429,—
Größe 300 x 600 cm. Packmaß 162 x 44 x 23 cm. 
Gewicht ca. 46,4 kg. Nr. 24152 579,—

ZEBO Classic Alu Hybrid - Farbe Weiß
Größe 300 x 300 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht ca. 24,2 kg. Nr. 24380 399,—
Größe 300 x 450 cm. Packmaß 160 x 31 x 22 cm. 
Gewicht ca. 33,7 kg. Nr. 24381 549,—
Größe 300 x 600 cm. Packmaß 162 x 44 x 23 cm. 
Gewicht ca. 44,4 kg. Nr. 24382 699,—
ZEBO Classic Alu Hybrid - Farbe Blau
Größe 300 x 300 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht ca. 24,2 kg. Nr. 24383 399,—
Größe 300 x 450 cm. Packmaß 160 x 31 x 22 cm. 
Gewicht ca. 33,7 kg. Nr. 24384 549,—
Größe 300 x 600 cm. Packmaß 162 x 44 x 23 cm. 
Gewicht ca. 44,4 kg. Nr. 24385 699,—
ZEBO Classic Alu Hybrid - Farbe Schwarz
Größe 300 x 300 cm. Packmaß 158 x 22 x 22 cm. 
Gewicht ca. 24,2 kg. Nr. 24141 399,—
Größe 300 x 450 cm. Packmaß 160 x 31 x 22 cm. 
Gewicht ca. 33,7 kg. Nr. 24142 549,—
Größe 300 x 600 cm. Packmaß 162 x 44 x 23 cm. 
Gewicht ca. 44,4 kg. Nr. 24145 699,—

Pavillon ZEBO Classic. Hochwertiger Faltpavillon mit spitzer Kuppel. Stabiles Gestell mit pulverbeschichte-
tem Stahlprofilrahmen (ZEBO Classic STL) bzw. einem leichten Alu/Stahl-Hybridrahmen (ZEBO Classic Alu 
Hybrid) mit Nachspannvorrichtung und höhenverstellbaren Füßen. Dach mit Handkurbel mühelos nach-
spannbar. Wetterfestes, UV-beständiges Dach aus beschichtetem Polyestergewebe 290 g/m² (100 % Poly-
ester). Alle Nähte sind bandversiegelt. Inklusive Packtasche und Montagezubehör. Höhe 342/212 cm.

Pavillon-Serie ZEBO Classic
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Seitenwände für Pavillon ZEBO. Material 100 % 
Polyester (280 g/m²) mit PU-Beschichtung. 

1. Seitenwand. Ohne Fenster, ganz geschlossen.
Farbe Weiß - 300 cm Nr. 24360 49,95
Farbe Weiß - 450 cm Nr. 24361 62,95
Farbe Weiß - 600 cm Nr. 24362 44,95
Farbe Blau - 300 cm Nr. 24367 49,95
Farbe Blau - 450 cm Nr. 24368 62,95
Farbe Schwarz - 300 cm Nr. 24153 49,95
Farbe Schwarz - 450 cm Nr. 24154 62,95

2. Seitenwand ZIP. Mit Reißverschluss.
Farbe Weiß - 300 cm Nr. 24363 51,95
Farbe Weiß - 450 cm Nr. 24364 64,95
Farbe Blau - 300 cm Nr. 24370 51,95
Farbe Blau - 450 cm Nr. 24371 64,95
Farbe Schwarz - 300 cm Nr. 24155 51,95
Farbe Schwarz - 450 cm Nr. 24156 64,95

3. Seitenwand mit verdunkelbarem Fenster. 
Farbe Weiß - 300 cm Nr. 24340 59,95
Farbe Weiß - 450 cm Nr. 24341 73,95
Farbe Blau - 300 cm Nr. 24344 59,95
Farbe Blau - 450 cm Nr. 24345 73,95
Farbe Schwarz - 300 cm Nr. 24157 59,95
Farbe Schwarz - 450 cm Nr. 24158 73,95

4. Seitenwand mit Reißverschluss-Tür.
Farbe Weiß - 300 cm Nr. 24366 52,95
Farbe Blau - 300 cm Nr. 24373 52,95
Farbe Schwarz - 300 cm Nr. 24159 52,95

5. Seitenwand mit Reißverschluss-Tür und verdun-
kelbarem Fenster. 
Farbe Weiß - 300 cm Nr. 24342 62,95
Farbe Weiß - 450 cm Nr. 24343 79,95
Farbe Blau - 300 cm Nr. 24346 62,95
Farbe Blau - 450 cm Nr. 24347 79,95
Farbe Schwarz - 300 cm Nr. 24163 62,95
Farbe Schwarz - 450 cm Nr. 24164 79,95

6. Seitenwand mit Moskito Gaze Einsätzen. 
Farbe Weiß - 450 cm Nr. 24349 18,50

7. Verbindungsset ZEBO Classic. Hierdurch können 
mehrere Pavillons miteinander verbunden werden. 
Bestehend aus Regenrinne (100 % Polyester), An-
schlussstreifen und zwei Verbindungsschellen. 
Verbindungsset ZEBO Classic 300 cm
 Nr. 24350 52,95
Verbindungsset ZEBO Classic 450 cm
 Nr. 24351 59,95
Verbindungsset ZEBO Classic 600 cm
 Nr. 24352 69,95

8. Tasche für Seitenwände ZEBO. Aufbewahrungs-
tasche für max. vier Seitenwände des Faltpavillons 
ZEBO Classic. Material 100 % Polyester.
Größe 1. Für ZEBO 300 x 300 cm. 
 Nr. 24354 24,95
Größe 2. Für ZEBO 300 x 450 cm und 300 x 600 cm. 
 Nr. 24355 24,95

9. FatBag. Die FatBag Ballast-Taschen ermögli-
chen die sichere Positionierung Ihres Pavillons auf 
praktisch jeder Oberfläche. Sie werden einfach mit 
Wasser befüllt und ebenso an den Verankerungs-
leinen des Pavillons befestigt. Ideal für Camping, 
Veranstaltungen, Partys, Messen, Grillfeste und 
vieles mehr. Hergestellt aus robustem PVC-Material. 
Set mit 2 Stück.
Material PVC (100 % Polyvinylchlorid) 520 g/m². 
Größe ø 25 x 35 cm. Gewicht ca. 250 g. 
Belastbar bis max. 15 kg. Nr. 24166 16,95

10. Pavillon-Ständer (2er-Set). Pavillon-Ständer zur 
Stabilisierung von Metallgerüsten mit Rundrohr-
durchmesser von 25 bis 32 mm. Mit Wasser oder 
Sand befüllbar. Einfache Montage. Größe ø 25 cm. 
Leergewicht 1,3 kg. 
Farbe Grün Nr. 24148 23,95
Farbe Weiß Nr. 24165 23,95

1
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1. Orkanstütze. Mit Rohrschelle und Bodenspitze.
Größe 1: Länge 115 - 200 cm
Stahlrohr ø 22 mm Nr. 18500 12,95
Größe 2: Länge 170 - 250 cm
Stahlrohr ø 22 mm Nr. 18504 16,50
Stahlrohr ø 25 mm Nr. 18501 17,95
Aluminiumrohr ø 25 mm Nr. 18502 18,95

2. Dachhakenstange. Mit gebogenem Haken und 
Rohrschelle. Länge 170 - 250 cm.
Stahlrohr ø 22 mm  Nr. 18510 14,95
Stahlrohr ø 25 mm  Nr. 18511 17,95
Stahlrohr ø 32 mm  Nr. 18513 27,50
Aluminiumrohr ø 25 mm  Nr. 18512 18,95

3. Veranda-/Dachauflagestange. 2 Rohrschellen.
Stahlrohr ø 22 mm.
Länge   29 -   42 cm Nr. 18516 9,50
Länge   70 - 120 cm Nr. 18520 11,95
Länge 120 - 200 cm Nr. 18521 14,95
Länge 170 - 250 cm Nr. 18522 15,50
Stahlrohr ø 25 mm.
Länge  170 - 250 cm Nr. 18517 18,50
Stahlrohr ø 32 mm.
Länge  200 - 280 cm Nr. 18518 27,50
Aluminiumrohr ø 25 mm.
Länge 115 - 200 cm Nr. 18528 19,50
Länge 170 - 260 cm Nr. 18523 20,50

4. Dachauflagestange, abgewinkelt. 
2 Rohrschellen. 
Stahlrohr ø 22 mm.
Länge 110 - 180 cm Nr. 18524 16,95
Länge 160 - 260 cm Nr. 18525 18,50

5. Dachauflagestange gebogen, mit Federstahlende. 
Teleskopierbar, beidseitig Rohrschellen. 

Stahlrohr ø 22 mm.
Länge 145 - 205 cm Nr. 18526 19,95
Länge 205 - 255 cm  Nr. 18527 21,50
Aluminiumrohr ø 25 mm.
Länge 205 - 255 cm Nr. 18529 25,95

6. Aufstellstab. Mit Stift und Bodengleiter. 
Länge 110 - 200 cm.
Stahlrohr ø 22 mm Nr. 18530 12,95
Aluminiumrohr ø 25 mm  Nr. 18531 15,50

7. Spann- und Firststab. Enden flachgedrückt. Zur 
Aussteifung von Vordächern. 
Stahlrohr ø 22 mm.
Länge 100 - 200 cm Nr. 18536 11,95
Länge 200 - 280 cm Nr. 18539 15,95
Länge 280 - 360 cm Nr. 18544 18,95
Aluminiumrohr ø 25 mm. 
Länge 100 - 200 cm Nr. 18537 14,95
Länge 200 - 280 cm Nr. 18548 18,95
Länge 280 - 360 cm Nr. 18549 21,95

8. Gestänge-Zwischenstücke. Zur Verlängerung von 
Giebel und First. Länge 80 cm. 2-er Pack.
Stahlrohr ø 19 mm Nr. 18457 11,50
Stahlrohr ø 22 mm Nr. 18450 11,95
Stahlrohr ø 25 mm  Nr. 18452 12,50
Aluminiumrohr ø 22 mm Nr. 18459 13,50
Aluminiumrohr ø 25 mm Nr. 18454 14,50
Aluminiumrohr ø 28 mm Nr. 18456 14,95

9. Orkanstütze mit Bügelfuß. Stahlrohr ø 25/32 mm.
25 mm - Länge 170 - 250 cm Nr. 18503 18,95
32 mm - Länge 170 - 260 cm Nr. 18505 27,50

10. Andruckstange mit Bügelfuß. Länge 170 - 270 cm. 
Stahlrohr ø 22 mm  Nr. 12115 20,95

Vorzelt-Zusatzstangen SMARTPOLE. Alle Zusatzstan-
gen SMARTPOLE sind bereits mit SMARTLOCK (siehe 
Seite 54) ausgestattet.

11. Orkanstütze SMARTPOLE. Mit Bodenspitze. 
Länge 170 - 260 cm. 
Stahlrohr ø 22 mm Nr. 19650 16,95
Aluminiumrohr ø 25 mm Nr. 19651 24,95

12. Dachhakenstange SMARTPOLE. Mit Haken und 
Rohrschelle. Länge 170 - 260 cm.
Stahlrohr ø 22 mm   Nr. 19652 17,95
Aluminiumrohr ø 25 mm Nr. 19653 25,95

13. Dachauflagestange SMARTPOLE. Rohrschellen 
beidseitig. Stahlrohr ø 22 mm. 
Länge 115 - 200 cm Nr. 19654 17,50
Länge 170 - 260 cm Nr. 19655 19,95
Aluminiumrohr ø 25 mm. 
Länge 115 - 200 cm Nr. 19656 23,95
Länge 170 - 260 cm Nr. 19657 26,95

14. Aufstellstab SMARTPOLE. Mit Bodenspitze. 
Stahlrohr ø 22 mm. 
Länge 110 - 200 cm Nr. 19658 15,50
Länge 165 - 250 cm Nr. 19659 17,50
Aluminiumrohr ø 25 mm. 
Länge 110 - 200 cm Nr. 19660 21,95
Länge 165 - 250 cm Nr. 19661 26,95

15. Spannstab SMARTPOLE. Enden flachgedrückt. 
Stahlrohr ø 22 mm. 
Länge 110 - 200 cm Nr. 19662 14,95
Länge 200 - 280 cm Nr. 19663 17,95
Aluminiumrohr ø 25 mm. 
Länge 110 - 200 cm Nr. 19664 19,95
Länge 200 - 280 cm Nr. 19665 27,95

8

9

10

Qualitäts-Vorzelt-Zusatzstangen

8

11

12

13
14

15

9
1

3

2

15

14



53

Zeltgestänge

CAMPING-PROFI

ALUSCOPE Zeltgestänge

Die revolutionäre Teleskopier- und Feststelltechnik der Aluscope Zeltstab-
kollektion ist Garant für probemlose Bedienung bei optimaler Spannung.

Vorteile des Aluscope Zeltgestänges:
•	 Revolutionäre Teleskopier- und Feststelltechnik dank patentiertem 
	 Aluminiumprofil
•	 Keine Feststell- oder Flügelschrauben, keine  Klemmen, keine Hebel

•	 Keine potentiell fehlerhaften Teile
•	 Sicherer, fester Halt
•	 Stufenlos teleskopierbar
•	 Modernes, elegantes Erscheinungsbild
•	 Ideal für Caravan Vorzelte, Sonnendächer und  Sonnensegel

Die Kollektion umfasst folgende Zeltstabmodelle:

1. Aufstellstab ALUSCOPE. Mit Bodenspitze. 
Aluminiumrohr ø 25 mm. 
Länge 120 - 190 cm Nr. 19644 16,95
Länge 165 - 250 cm Nr. 19645 19,95

2. Orkanstütze ALUSCOPE. Mit Bodenspitze. 
Aluminiumrohr ø 25 mm. 
Länge 120 - 190 cm Nr. 19648 16,95
Länge 165 - 250 cm Nr. 19649 20,95

2

1
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SMARTLOCK

Komplett-Gestänge. Erhältlich als Stahl- oder 
Aluminium-Ausführung. Alle Stahlrohre sind 
galvanisch verzinkt. Dadurch sind sie optimal vor 
Umwelteinflüssen geschützt und haben eine längere 
Lebensdauer. Beim Aluminium-Gestänge beträgt die 
Gewichtsersparnis bis zu 50 %.

Komplett-Gestänge STANDARD-Stahl 22/19 mm. 
Breite von 265 bis 640 cm, Tiefe max. 260 cm.
Passend für Umlaufmaße von 670 bis 1010 cm.
Mit 3 Dachstangen. Gewicht ca. 12,9 kg.
 Nr. 15015 129,—

Komplett-Gestänge STANDARD-Alu 25/22 mm. 
Breite von 265 bis 640 cm, Tiefe max. 260 cm.
Passend für Umlaufmaße von 670 bis 1010 cm.
Mit 3 Dachstangen. Gewicht ca. 6,8 kg.
 Nr. 15016 159,—

Komplett-Gestänge BUNGALOW-Stahl 25/22 mm. 
Breite von 240 bis 640 cm, Tiefe max. 260 cm.
Passend für Umlaufmaße von 640 bis 1150 cm.
Mit 3 Dachstangen. Gewicht ca. 14,7 kg.
 Nr. 15020 169,—
Zusatz-Dachstange Stahl Nr. 18511 17,95
Zusatz-Orkanstütze Stahl Nr. 18501 17,95
Vordachspannstab Stahl
Länge 100 - 200 cm Nr. 18536 11,95
Länge 200 - 280 cm Nr. 18539 15,95
Länge 280 - 360 cm Nr. 18544 18,95

Komplett-Gestänge BUNGALOW-Alu 28/25 mm. 
Breite von 240 bis 640 cm, Tiefe max. 260 cm.
Passend für Umlaufmaße von 640 bis 1150 cm.
Mit 3 Dachstangen. Gewicht ca. 9,2 kg.
 Nr. 15021 179,—
Zusatz-Dachstange Alu Nr. 18512 18,95
Zusatz-Orkanstütze Alu Nr. 18502 18,95
Vordachspannstab Alu
Länge 100 - 200 cm Nr. 18537 14,95
Länge 200 - 280 cm Nr. 18548 18,95
Länge 280 - 360 cm Nr. 18549 21,95

Ab einem Umlaufmaß von 910 cm empfehlen wir 
den Einsatz von zwei zusätzlichen Dachstangen und 

Orkanstützen.

Zwischenstücke (wenn die Breite des Komplett-
Gestänges nicht ausreicht) und Zusatzgestänge zu 

diesen Komplett-Gestängen finden Sie auf Seite 52.

Komplett-Gestänge BUNGALOW
Stahl oder Alu

Komplett-Gestänge STANDARD
Stahl oder Alu

1. SMARTLOCK. Kunststoff-Rohrfeststeller, die den 
Zeltaufbau erheblich erleichtern und beschleuni-
gen. Ein Austausch der üblichen Rohrklemmen ist 
problemlos möglich. Weitere Smartlock-Vorteile sind 
eine einfache Nachrüstung, schraubenloser Klemm-
mechanismus ohne Metallteile, keine Beschädigung 
oder Verformung der Zeltstange, für Stahl- und 
Aluminiumrohre geeignet. 3-er Pack. Passend für:
22/19 mm-Gestänge Nr. 19357 7,60
25/22 mm-Gestänge Nr. 19358 8,60
28/25 mm-Gestänge Nr. 19359 9,60
32/28 mm-Gestänge Nr. 19369 10,60

2. Alu-Teleskopstab. 3-teilig, aus eloxiertem Alu-
minium ø 31/26/21 mm. Mit Stift und Bodenspitze.
Länge 80 - 190 cm Nr. 18472 16,95
Länge 95 - 230 cm Nr. 18473 18,95

3. Gestängeset Sonnenvordach. 3-teilig, bestehend 
aus 2 Aufstellstangen 140/200 cm und 1 Aufstellstan-
ge 170/250 cm, Stahlrohr ø 22 mm. Inklusive 
3 Spannleinen und 3 Heringen. Gewicht ca. 3 kg.
 Nr. 15470 45,95

4. DURAWRAP-Stabsatz "Do it yourself kit". Ersatz-
gestänge-Kit bestehend aus Durawrap-Fiberglas-
Abschnitten, Gummiseil und Stangenenden für Locks- 
oder Ring & Pin-System. Passend für alle Igluzelte. Aus 
glasfaserverstärktem Fiberglas, leicht kürzbar.
8,5 mm ø - 7 Abschnitte à 62,5 cm
 Nr. 18496 25,50
9,5 mm ø - 11 Abschnitte à 58 cm
 Nr. 18497 36,50
11  mm ø - 11 Abschnitte à 58 cm
 Nr. 18498 47,95

5. REPAIR KIT. Zelt-Reparaturset bestehend aus: 
Fiberglasgestänge, Gummikordel, Zeltstoff und 
Gewebekleber. 
8,5/9,5 mm ø Nr. 19378 10,95
11/12,7  mm ø Nr. 19379 12,95

6. POLE KIT. Reparaturset für Fiberglas-Zeltgestänge, 
bestehend aus: 4 x Gestängesegmente, 1 x Gummi-
litze und 2 x Gestängeendstücke mit Spitze. 
Passend für fast alle Igluzelte. 
Das Reparaturset POLE KIT ist in fünf Ausführungen 
erhältlich.
7,9 mm ø - 4 x 65 cm Nr. 19403 6,90
8,5 mm ø - 4 x 65 cm Nr. 19404 7,90
9,5 mm ø - 4 x 75 cm Nr. 19433 8,90
11,0 mm ø - 4 x 75 cm Nr. 19434 9,90
12,7 mm ø - 4 x 75 cm Nr. 19439 11,95
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Easy-System Vorzeltgerüst

Einfaches, stufenloses Ausziehen

Vorzeltgerüst Standard - Alu 28 x 1,0 mm
Gr. 1-2: bis 560 cm Aufbaulänge mit 3 Orkanstützen Nr. 19280 279,—
Gr. 3: ab 560 cm Aufbaulänge mit 5 Orkanstützen Nr. 19281 349,—

Vorzeltgerüst Bungalow - Alu 28 x 1,0 mm
Gr. 1-2: bis 560 cm Aufbaulänge mit 3 Orkanstützen Nr. 19285 309,—
Gr. 3: ab 560 cm Aufbaulänge mit 5 Orkanstützen Nr. 19286 379,—

Arretiert automatisch

Auf Knopfdruck löst sich 
die Arretierung wieder

Das einzigartige Stabsystem und Zeltgestänge von 
Die einmalige und patentierte Teleskoptechnik des Easy-Systems sorgt immer für 
den perfekten Sitz und optimale Spannung Ihres Vorzeltes. Einmal ausgezogen, 
arretieren die Stäbe des Easy-Systems von alleine. Mittels einfachem Knopfdruck 
lassen sich diese dann wieder problemlos zusammenschieben.

Durch die Reduzierung auf 3 komplette Baugruppen und die selbstarretierenden 
Teleskopstangen, kann das Easy-System-Gestänge sogar von nur einer einzigen 
Person auf- bzw. abgebaut werden.

Die Endstücke für die Zeltzusatzstangen sind untereinander frei kombinierbar. 
Hierbei ist allerdings darauf zu achten, dass der Rohrdurchmesser dem Durch-
messer des gewünschten Endstückes entspricht.

Durch das leichte Gewicht des Aluminiumgestänges und dem sehr 
schnell vonstatten gehenden Aufbau, eignet sich das Easy-System-
Gestänge besonders für Sonnendächer sowie leichte und mittelschwere 
Reisevorzelte.

Easy System Stab Alu 2-teilig, Länge 120 - 200 cm
	 ø 22/19 mm	 Nr.	19130 16,50
	 ø 25/22 mm	 Nr.	19132 16,50
	 ø 28/25 mm	 Nr.	19134 16,95

Easy System Stab Alu 3-teilig, Länge 115 - 270 cm
	 ø 25/22/19 mm	 Nr.	19150 24,40
	 ø 28/25/22 mm	 Nr.	19152 25,05

Stab-Endteile Easy-System

Bodenspitze
	 ø 19 mm 	 Nr.	19200 2,70
	 ø 22 mm	 Nr.	19202 2,85
	 ø 25 mm 	 Nr.	19204 3,—

Bodengleiter
	 ø 19 mm 	 Nr.	19210  2,40
	 ø 22 mm	 Nr.	19212 2,55
	 ø 25 mm 	 Nr.	19214 2,75
	 ø 28 mm	 Nr.	19216 2,85

Bügelfuß
	 ø 19 mm	 Nr.	19230 5,75
	 ø 22 mm 	 Nr.	19232 5,95
	 ø 25 mm	 Nr.	19234 6,15

Stift
	 ø 19 mm 	 Nr.	19220 2,70
	 ø 22 mm	 Nr.	19222 2,90
	 ø 25 mm 	 Nr.	19224 3,10
	 ø 28 mm	 Nr.	19226 3,15

Easy System Zwischenstück Alu, Länge 92 cm
	 ø 25 mm	 Nr.	19568 15,95
	 ø 28 mm	 Nr.	19279 16,95

Easy System Gehäuse komplett
	 ø 22/19 mm	 Nr.	19569 5,40
	 ø 25/22 mm	 Nr.	19574 5,40
	 ø 28/25 mm	 Nr.	19577 5,40

Haken
	 ø 19 mm 	 Nr.	19240 2,80
	 ø 22 mm	 Nr.	19242 2,90
	 ø 25 mm 	 Nr.	19244 3,15
	 ø 28 mm	 Nr.	19246 3,30

Öse
	 ø 19 mm 	 Nr.	19250 3,00
	 ø 22 mm	 Nr.	19252 3,15
	 ø 25 mm 	 Nr.	19254 3,25
	 ø 28 mm	 Nr.	19256 3,55

Öse mit Schelle
	 ø 19/19-22 mm 	 Nr.	19260 5,60
	 ø 19/25-28 mm	 Nr.	19262 5,80
	 ø 22/19-22 mm 	 Nr.	19264 5,80
	 ø 22/25-28 mm	 Nr.	19266 6,—
	 ø 25/19-22 mm	 Nr.	19268 6,—
	 ø 25/25-28 mm	 Nr.	19270 6,10
	 ø 28/19-22 mm	 Nr.	19272 6,10
	 ø 28/25-28 mm	 Nr. 	19274 6,30



56

Zubehör für Zeltgestänge

CAMPING-PROFI

6

1

7

2

8

3

9

4

10

5

11

12

H336, HEU66

17

13

14

15

16

1. Rohrschellen. 2-teilig, mit Schraube und Flügel-
mutter. 5-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
22 - 25 mm Nr. 18615 5,95
25 - 28 mm Nr. 18616 6,60
28 - 32 mm Nr. 18617 7,50

2. Rohrschellen. Wie zuvor, jedoch mit Gummiein-
lage, dadurch kein Verrutschen der Klemmschelle 
mehr. 
Passend für Gestänge-ø
22 - 25 mm Nr. 18817 8,80
25 - 28 mm Nr. 18819 9,70

3. Doppelrohrschellen. 2-teilig, mit Schrauben und 
Flügelmuttern. 2-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
22 - 25 mm Nr. 18624 5,95
28 - 32 mm Nr. 18625 6,60

4. Eck-Rohrschellen. 2-teilig, mit Schrauben, Flügel-
muttern und Feststellschraube. 2-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
22 - 25 mm  Nr. 18620 11,50
28 - 32 mm Nr. 18621 12,50

5. Rohrklemmen. 5-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
18 mm Nr. 18628 6,10
22 mm Nr. 18629 6,70
25 mm Nr. 18630 6,80
28 mm Nr. 18631 7,20

6. Bodengleiter. Aus Kunststoff. 10-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
18 mm Nr. 18635 4,85
22 mm Nr. 18636 4,50
25 mm Nr. 18637 5,30

7. Kunststoff-Bodenspitzen. 5-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
22 mm Nr. 18641 4,25
25 mm Nr. 18642 4,90
28 mm Nr. 18643 4,95

8. Kunststoffteile mit gebogenem Haken. 5-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø
22 mm Nr. 18646 6,60
25 mm Nr. 18647 7,60

9. Edelstahl-Feststellschrauben.Gestänge-Ersatz-
schrauben mit M6-Gewinde. 5-er Pack.
 Nr. 18882 3,15

10. Zeltdach-Befestiger. Für den stabilen Aufbau 
eines Zeltdachs. Verhindern das Flattern der Zelthaut 
bei starkem Wind. Einfach an Kunststoff-Zeltdächer 
ankleben und das Gestänge mittels Klettverschluss 
befestigen. Packung mit 6 Stück und 1 Tube Spezi-
alkleber. 
Für Gestänge von 18 bis 32 mm ø. 
Farbe Braun Nr. 18610 6,95
Farbe Grau Nr. 18611 6,95

11. Verbindungsfedern. 5-er Pack. 

Passend für Gestänge-ø 18 - 28 mm. 
 Nr. 18561 4,10

12. Arretierungsfedern. 5-er Pack. 
Passend für Gestänge-ø 18 - 25 mm.
 Nr. 18593 4,10

13. Zeltgarderobe. Anbringung am Zeltgestänge. 
Mit sieben frei beweglichen Haken. Länge 40 cm.
 Nr. 18781 4,75

14. S-Haken. Aus verzinktem Stahl, ca. 8,5 cm lang. 
5er Pack. Nr. 18775 3,85

15. S-Haken gesintert. Mit hochwertigem, rutsch-
hemmendem Kunststoffüberzug. Länge ca. 8,9 cm.
3er Pack. Nr. 18778 5,60

16. Küchenrollen-Halter. Aus verzinktem Stahl. Mit 
einer Klemmschelle am Zeltgestänge zu befestigen 
und mit einem Haken für ein Geschirrtuch.
 Nr. 18793 6,80

17. Klemmhaken. Mit zwei Aufhängern und kräftiger 
Klemmfeder. Sicherer Halt am Zeltgestänge. 
Gesamtlänge ca. 11 cm. Nr. 18784 3,55

18. Schraubkleiderhaken. Einfache Befestigung am 
Zeltgestänge durch Rohrschelle mit Flügelschrauben. 
Mit vier einzeln schwenkbaren Haken (4, 6, 8 und 
10 cm lang). Gesamtlänge ca. 12,5 cm.
 Nr. 18787 4,35

18

16
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1. Stopper SHS. Der Stopper SHS ist für alle moder-
nen Wohnwagenvorzelte mit Doppelkeder entwickelt 
worden, um die Anbringung von geschraubten Ge-
stängehaltern vermeiden zu können. Befestigen Sie 
den Stopper SHS, nach Festlegung der Endposition, 
einfach am dünneren Kederprofil - schon kann die 
Dachstange eingehängt und montiert werden. Her-
gestellt aus stabilem Kunststoff mit rutschfester 
Gummibasis. 3-er Pack. Nr. 10438 7,90

2. FixOn II-Beschlag. Schraubenfreier Wohnwagen-
beschlag für Vorzelte. Dadurch lässt sich das 
Gestänge leicht am Fahrzeug befestigen, ohne dass 
zusätzliche Ösen montiert werden müssen. 
3-er Pack. Nr. 18559         21,95

3. Vorzelt-Klemmösen-Set. Befestigung des Vorzelt-
gestänges ohne Bohren. Die Klemmösen halten 
durch das Spannen des Gestänges. 3-er Pack.
 Nr. 18608 21,50

4. Vario-Clip Elemente. Sparen das Schrauben und 
sorgen für Gebrauchskomfort und Sicherheit. 
3-er Pack. Nr. 18461 14,95

5. Vario-Clip Hobby. Für die Montage an Hobby-

Wohnwagen ab Bj. 2009-2014 und teilweise Fendt 
ab Bj. 2011. 3-er Pack. Nr. 18474 19,95

6. Vario-Clip Knaus. Für die Montage an Knaus- 
und Wilk-Wohnwagen ab Bj. 2011 und Kabe ab 
Bj. 2001/2002. 3-er Pack. Nr. 18484 19,95

7. Wandösen, aus Alu-Zinkdruckguss. 3-er Pack.
waagrechte Befestigung Nr. 18600 4,90
senkrechte Befestigung Nr. 18601 5,60

8. Wandösen, aus Kunststoff. 3-er Pack.
waagrechte Befestigung Nr. 18602 3,65
senkrechte Befestigung Nr. 18603 3,85

9. Regenhütchen. Aus transparentem Kunststoff. 
10-er Pack Nr. 18606 3,55

10. Regenhütchen. Regenabweiser mit Dornschutz. 
Aus Kunststoff. Farbe Grau. 10-er Pack. 
 Nr. 18607 4,35

11. Universal-Steckschlüssel. Zum Festziehen und 
Lösen von Schrauben bei Zeltgerüsten und Zeltstä-
ben. Kraftanstrengungen gehören damit der Vergan-
genheit an! Nr. 18540 10,95

12. Safe-Lock. Fixierung für Teilvorzelte. Verhindert 
das seitwärtige Verschieben von Sonnendächern 
oder Teilzelten in der Einzugsschiene bei Sturm. 
2er-Set. Nr. 18534 25,50

13. Gestängespanner HERCULES TWIN. Das Hilfs-
werkzeug für das Ausspannen der Zeltstangen. Eine 
Gummiauflage verhindert das Rutschen über die Ge-
stängerohre beim Spannen. Hautfreundlicher Hand-
griff. Geeignet für alle Gestänge von 22 - 26 mm.
 Nr. 18543 23,95

14. Gestängespanner HERCULES TRIPLE. Die 
Weiterentwicklung des legendären Vorzeltspanners. 
Das neue Haltesystem ermöglicht noch mehr Halt 
auf der Stange und somit kann der Spanndruck noch 
optimaler erzeugt werden. Dank der Verstellmöglich-
keit auf verschiedene Gestängedurchmesser kann 
der Hercules Triple für alle Gestänge von 22 - 32 mm 
verwendet werden. Nr. 19578 29,95

15. Gestängespanner III. Leichte Handhabung und 
große Wirkung. Der Haken klemmt am Rohr und mit 
dem Rastmechanismus lässt sich der Gestängestab 
mit dem gewünschten Druck spannen.
 Nr. 18904 33,50
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1. Abspannband X-Large. Universal Sturm-Abspann-
band, bestehend aus zwei Gurten (100 % Polyester) 
mit 11 m und 1,5 m Länge, einer Spiralfeder und 
zwei Heringen. Optimal zur sturmsicheren Veranke-
rung von Markisen und Vorzelten bis 7,5 m Länge.  	
 Nr. 16407	 13,95

2. Abspannband FLUO. Einstellbares Dachhalteband 
mit fluoreszierenden Enden. Bestehend aus zwei 
Gurten (100 % Polyester) mit 11 m und 1,5 m Länge, 
einer Spiralfeder und zwei Heringen. Für Vorzelte 
und Markisen bis 7,5 m Länge.   Nr. 16462	 16,95

3. Vorzelt-Sturmsicherung. Diese Isabella-Sturm-
sicherung wird innen am Gestänge montiert und 
sichert das Vorzelt zusätzlich bei starkem Wind. 
Durch die innenliegende Montage ergeben sich 
keine Scheuerstellen am Dach und absolut kein 
Verschleiß am Zelttuch. Es werden pro Zelt zwei 
Sturmsicherungen empfohlen. Preis pro Stück.
 Nr. 16463	 22,50

4. FLAPLOCK. Stabilisierungsklemme für Zelte 
und Vorzelte. Verhindert Gewebeschäden  durch 
Flatterbewegungen bei starkem Wind. Gehäuse aus 
Kunststoff. Abmessungen 120 x 45 mm. 2-er Set.
 Nr. 13178	 13,95

1

Zum sturmsicheren Aufbau Ihres wertvollen Vorzeltes

1. Heringe-Box Comet. 
Inhalt: 20 Schraubheringe, 18,3 cm lang, ø 7,3 mm, 
gehärteter Stahl. Für steinige Böden. Mit Spezial-
kopf zum Einschrauben mit dem Akkuschrauber 
(Schraubhering-Adapter Nr. 19673 wird benötigt). 
Inklusive Kunststoffkoffer. Nr. 19671	 19,95

Schraubhering-Adapter. Zum Einschrauben der 

vorstehenden Heringe mit dem Akkuschrauber.
 Nr. 19673	 1,95

2. Heringe-Box Titan. Inhalt: 20 Felsnägel mit Haken, 
20,3 cm lang, ø 6,5 mm. Für harte Böden. Inklusive 
Kunststoffkoffer. Nr. 18357	 13,95

3. Heringe-Box Lunar. Inhalt: 20 Felsnägel mit 

fluoreszierenden Haken, 20,3 cm lang, ø 6,5 mm. Für 
harte Böden. Inklusive Kunststoffkoffer.
 Nr. 19324	 13,95

4. Heringe-Box Rock. Inhalt: 20 Felsbodenheringe 
mit Stift, 23 cm lang, ø 6 mm, für harte und steinige 
Böden. Inklusive Kunststoffkoffer.
 Nr. 19323	 13,95

3

2

4

3

3

1

3

2

4

TOP
HIT

TOP
HIT

TOP
HIT

TOP
HIT

13,95
Unser Preis



59

Zeltheringe

CAMPING-PROFI

1. Erdnagel. 4,3 mm ø, Eisen verzinkt. 10 Stück.
Länge 22 cm Nr. 18660	 4,45
Länge 30 cm Nr. 18661	 5,80

2. Erdnagel mit Haken. 7 mm ø, Eisen verzinkt. Länge 
21 cm. 5 Stück. Nr. 18664	 6,40

3. Felsbodenhering TARZAN. ø 6 mm, mit T-Profil aus 
verzinktem Stahl. Für harte bis sehr harte Böden. 
Länge 17 cm, 5 Stück Nr. 18597	 4,15
Länge 23 cm, 5 Stück Nr. 18598	 5,70

4. Dreikant-Erdnagel. 7 mm ø, Eisen verzinkt.
Länge 23 cm, 5 Stück Nr. 18667	 6,60
Länge 30 cm, 5 Stück  Nr. 18668	 7,40

5. Alu-Erdnagel. Länge 18 cm. Leicht, stabil und nicht 
rostend. 5 Stück. Nr. 18659	 9,20

6. Erdstreifen-Nagel. Länge 17 cm. 10 Stück.
 Nr. 18697	 6,20

7. V2A-Zeltnagel rostfrei. Mit einer offenen Öse und 
stumpfer Spitze. ø 5,25 mm, Edelstahl V2A. 5 Stück.
Länge 22 cm Nr. 18442	 7,20
Länge 25 cm Nr. 18443	 7,90
Länge 30 cm Nr. 18444	 8,30

8. Glasfaser-Zeltnagel fluoreszierend. Aus Fiberglas. 
7 mm ø, Länge 20 cm. 5 Stück. Nr. 18708	 4,20

9. Zelthering TIROL. Eisen verzinkt, Länge 30 cm. 
10 Stück. Nr. 18686	 10,50

10. T-Eisen-Hering. Hering mit Stift, verzinkt, extra 
stark. Breite ca. 20 mm. 2 Stück.
Länge 30 cm Nr. 18872	 10,50
Länge 40 cm Nr. 18873	 10,50

11. Zeltnagel mit Öse. Stahl verzinkt. 5 Stück.
Länge 24 cm Nr. 19509	 2,75
Länge 30 cm Nr. 19512	 2,95

12. Zeltnagel für Teppiche. ø 4,3 mm. Mit horizon-
taler Öse. Länge 20 cm. 10 Stück.
 Nr. 19518	 3,35

13. Zeltboden-Nagel. Zum Befestigen von Zelttep-
pichen, Planen, Zeltunterlagen usw. Aus Kunststoff, 
ø 9 mm. Länge 10 cm. 4 Stück. Nr. 18408	 3,30

14. Erdnagel gewellt. Verzinkter Stahl, ø 4,3 mm, 
gewellte Ausführung, rund. 10 Stück.
Länge 22 cm  Nr. 19514	 15,50
Länge 30 cm Nr. 19529	 16,50

15. Zelthering halbrund. Verzinkter Stahl.
Länge 22 cm, 8 Stück  Nr. 18678	 5,10
Länge 30 cm, 8 Stück Nr. 18679	 7,90
Länge 50 cm, 4 Stück Nr. 18680	 13,95

16. Spezialhering SUPER. Aus hochbiegsamen und 
UV-beständigem Kunststoff. 5 Stück.
Länge 23 cm  Nr. 18674	 3,95
Länge 30 cm Nr. 18675	 4,45

17. Aluminium-Sandhering. Länge 32 cm, breite 
Schaufeln, 2 Stück. Nr. 18683	 10,95

18. Holzhering. Ideal bei Sandboden. 4 Stück.
Länge 30 cm Nr. 18552	 4,40
Länge 40 cm Nr. 18554	 5,70

19. Zelthering MAMMUT. Verzinkter Stahl, mit Loch.
Länge 30 cm, 2 Stück Nr. 18692	 6,60
Länge 40 cm, 2 Stück Nr. 18694	 8,40

20. Sturmabspannhering. Länge 33 cm, 2 Stück.
 Nr. 19194	 8,70

21. Schraub-Zeltanker. Verchromtes Metall, 8 mm ø. 
Mit angeschraubter Öse. Länge 40 cm.
 Nr. 18698	 5,40

22. Heringsauszieher mit Teleskoprohr. Mit 
robustem Kunststoffgriff. Der Heringsauszieher ist 
teleskopierbar von 43 bis 66 cm.
 Nr. 19882	 11,50 

Heringsauszieher. Stahl verzinkt.
23. mit Holzgriff Nr. 18919	 3,05 
24. mit Kunststoffgriff Nr. 18695	 2,05
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•	 Fünf Mal leichter als ein herkömmlicher Metallhering aber zehnmal besserer Halt! 
•	 Ideal für weiche, sandige Böden durch komprimierendes Gewinde! 
•	 Ebenso einsetzbar in harten, steinigen Böden, durch höhenverstellbaren Haken! 
•	 Sehr robust, da aus glasfaserverstärktem, UV-beständigem Polyamid bzw. aus Aluminium! 
•	 Schnell und bequem in der Handhabung! 
•	 Wenn es Zeit ist zu gehen, einfach rausschrauben!

1. Peggy Peg Schraubheringe StartKit. Der glasfaserverstärk-
te, höhenverstellbare Universal-Schraubhering für Vorzelte, 
Leinen und Zelte etc. Ausreichend für Vorzelt (4,5 - 5 m Auf-
baulänge). Inhalt: 30 Peggys N 20 cm lang mit 30 Haken, 
20 Peggys S 12 cm plus Kombi Tool mit Alu-Adapter, 2 Pre-
Drills 6/10 mm und Aufbewahrungstasche (100 % Polyester).
 Nr. 19540	 64,95

Peggy Peg Aufbewahrungstasche. Maße 36 x 11 x 12 cm. 
Material: 100 % Polyester. Nr. 19676	 8,90

2. Peggy Peg UniPlatte. Zur Befestigung von Zeltteppichen, 
Folien und Auslegeware. Hält sie am Boden fest, ohne zu 
durchlöchern. 4 Platten. Nr. 19547	 8,70

3. Peggy Peg Kombi Tool 2-teilig. Das Kombinations-Werk-
zeug für alle PP Schraubenköpfe zum Einschrauben mit dem 
Akkuschrauber oder mit der Hand. 
Inhalt: 1 Adapter, 1 Handgriff, Schlüsselweite je 17 mm, 
Adapter Drehmoment max. 35 Nm. Nr. 19543	 7,90

4. Hardcore Peggy Alu-Tool. Ein Adapter aus Aluminium 
passend für alle PP-Heringe. Kompatibel mit dem T-Griff des 
Kombi-Tools aus Polyamid. Inhalt: 1 Adapter, Schlüsselweite 
17 mm, Drehmoment max. 60 Nm.  Nr. 19689	 6,80

5. PP Signal Sturmgurt. Sturm- und Abspannband mit Signal-
effekt in Peggy Orange. Inhalt: 1 Band 13 m + 1 Spiralfeder 
aus Stahl - verstellbar. Nr. 19832	 17,95

6. Peggy Peg Ankerplatte 1.0  6-teilig. Die universelle Befes-
tigungsplatte für gängige Markisen sowie für alle gängigen 
Zeltgestänge, verhindert u. a. das Einsinken. Inhalt: 2 Anker-, 
2 Uniplatten, 2 Sturmhaken. Nr. 19545	 15,95

7. Peggy Peg Haken. Einzelne Haken zu Schraubheringen. 
Haken N (für Peggy Normal). 6er Set. Nr. 19830	 3,75
Haken L (für Peggy Long, Peggy Long Alu, Hardcore Peggy).
4er Set. Nr. 19831	 4,10

8. Peggy Peg PreDrills. Spezielle PP-Steinbohrer zum Vorboh-
ren bei extrem harten Böden in 6 mm für Schraubhering S, 
in 10 mm für Schraubhering N und HC. Inhalt: 2 Steinbohrer 
20 cm lang 6/10 mm. Nr. 19839	 8,80

9. Peggy Long Alu. Höhenverstellbarer Schraubhering aus 
Aluminium für Groß- u. Mannschaftszelte, Leinen und Zelte, 
etc. Baugleich mit Peggy Peg Long, allerdings auch bei feste-
ren Böden verwendbar. Inhalt: 2 Peggys LA 31 cm mit 
2 Haken, Schlüsselweite 17 mm, Drehmoment max. 70 Nm.	
 Nr. 19541	 21,95

10. Peggy Long ist der glasfaserverstärkte, höhenverstellba-
re Schraubhering für weiche, sandige Böden. Für Vorzelte, 
Leinen und Zelte, Sturmverspannung etc. 
Inhalt: 2 Peggys L 31 cm lang mit 2 Haken, Schlüsselweite 
17 mm, Drehmoment max. 30 Nm. Nr. 19546	 14,50

11. Peggy Normal ist der glasfaserverstärkte, höhenverstell-
bare Universal-Schraubhering für Vorzelte, Leinen und Zelte. 
Inhalt: 12 Peggys N 20 cm lang mit 12 Haken, Schlüsselweite 
17 mm, Drehmoment max. 25 Nm. Nr. 19542	 19,95

12. Peggy Peg&Stop ist der glasfaserverstärkte, stufenlos 
höhenverstellbare Schraubhering mit Kontermutter als Er-
gänzungsprodukt zur Fix&Go Ankerplatte 2.0 (Nr. 19579/
19548). Der Schraubhering wird via Akkuschrauber oder 
Handbedienung eingeschraubt, nur so lange bis ausreichend 
Halt vorhanden ist und die Schraube keinen Vortrieb mehr 
hat. Genau an diesem Punkt genügt ein Griff zur Stopmutter 
und eine Rechtsdrehung baut den Konterdruck zur Platte auf, 
somit ist diese unverzüglich und stufenlos fixiert. 
Inhalt: 6 Peggys P&S 16 cm lang mit 6 Stopmuttern, 
Schlüsselweite 17 mm, Drehmoment max. 25 Nm.
 Nr. 19296	 12,95

13. Hardcore Peggy Schlag-Schraubhering zum Einschlagen 

Peggy Peg das innovative Befestigungssystem!
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Peggy Peg

CAMPING-PROFI

mit dem Hammer. Leichter als ein herkömmlicher Metallhe-
ring, aber x-mal besserer Halt! Für harte Böden. Der runde 
Kopf ermöglicht es beim Einschlagen die Richtung der Spitze 
zu ändern. Höhenverstellbarer Haken. Inhalt: 4 Hardcore 
Peggys 15 cm lang mit 4 Haken, Schlüsselweite 17 mm, 
Drehmoment max. 75 Nm. Nr. 19688	 16,50

14. Peggy Small ist der glasfaserverstärkte, kleine Schraub-
hering für Trekkingzelte und Zeltschürzen, Uniplatte, Anker-
platte u.v.m. Inhalt: 12 Peggys S 12 cm lang, Schlüsselweite 
17 mm, Drehmoment max. 5 Nm. Nr. 19544	 14,50

15. Peg&Stop / Fix&Go Markisenset. Zur Befestigung von 
Markisen oder Sturmbänder etc. Für harte und weiche 
Böden komplett sortiert. Empfohlene Ergänzung: Peggy Peg 
TieStrap und Fix&Go Bridge. Inhalt: 6 Peg&Stop mit Konter-
mutter 16 cm, 4 Schlagschraubheringe HC 15 cm, 2 Peggys 
L 31 cm plus Kombi Tool mit Aluadapter und 1 Paar Fix&Go 
Ankerplatte 2.0 mit Sturmhaken inkl. Aufbewahrungstasche 
(100 % Polyester), ohne Band. Nr. 19579	 64,95

16. Fix&Go Ankerplatte 2.0. Für Markisen, Zeltstangen oder 
Sturmgurte aller Art. Markisenfüße oder Zeltgestänge sind 
sicher fixiert und können nicht im weichen Boden versinken 
oder abheben. Ein höhenverstellbarer Haken fixiert die Plat-
te, auch wenn der Hering nicht ganz eingeschraubt werden 
kann. Das Einfahren von Markisen ist durch einfaches Öffnen 
der Schieber möglich. 
Inhalt: 1 Fix&Go Ankerplatte 2.0. Nr. 19548	 11,50

17. Fix&Go Bridge. Durch den optionalen Einsatz der Fix&Go 
Bridge erhöht sich der Abstand der Ankerplatte zum Boden 
um 2 cm. Durch die brückenartige Konstruktion kann Wasser 
weitgehend ungehindert fließen und Schmutzteilchen 
werden einfach ausgespült. Bei Bedarf lassen sich die Fix&Go 
Bridges auch ineinander stapeln und der Bodenabstand 
vergrößern, natürlich auch bei feinsandigen Oberflächen. 
Dabei sollte auf die Länge der eingesetzten Peggys geachtet 
werden. Inhalt: 2 Fix&Go Bridges. Nr. 19549	 6,95

18. Fix&Go AntiFlap. Fix&Go AntiFlap Markisenklemme 
reduziert das nervige „Flappergeräusch“ fast gänzlich. Weit 
ausladende Markisen lassen sich durch mehrere AntiFlap`s 
pro Seite noch besser abspannen. Fix&Go AntiFlap ist mit 
fast allen Markisensystemen kompatibel, egal ob mit runden, 
ovalen oder eckigen Rafterstangen. Benötigt 2 Rafter des 
Markisenherstellers. Inhalt: 2 Fix&Go AntiFlap. 
Optional: TieStrap Peggy Peg. Nr. 19974	 49,95

19. Peggy Peg TieStraps. Zur ergänzenden Abspannung von 
Markisen bei schlechtem Wetter. Wird durch mitgeliefertem 
Croc-Adapter in der Kederschiene an der Markise befestigt. 
Mit Signal-Effekt, auch in der Dämmerung gut erkennbar. Ge-
eignet für die Schraubheringe N, L, LA, HC und Ankerplatten. 
Empfohlenes optionales Zubehör: Peg&Stop / Fix&Go Marki-
senset. Inhalt: 1 Croc-Adapter, 1 Band 1,5 - 3 m verstellbar, 
1 Entlastungsfeder (für eine Markise benötigt man in der 
Regel zwei TieStraps). Nr. 19838	 10,50

20. Croc Adapter. Lässt sich in Markisen- und Caravan-
Kederschienen einziehen. Zusammen mit dem Crocodile 
Peggy kann z. B. universell ein Spanngurt angebracht wer-
den. Inhalt: 4 Stück. Nr. 19833	 5,95

21. Crocodile Peggy. Multifunktionale, stufenlos verstellbare, 
kraftvolle Schnellspannklemme aus glasfaserverstärktem, 
UV-beständigem Polyamid. Unzählige Verwendungsmög-
lichkeiten, die weit über das Gurte Spannen hinaus gehen. 
Kompatibel mit PP-Schraubheringen. 
Inhalt: 4 Stück. Nr. 19675	 12,95
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Zeltzubehör
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1. Zeltspannring. Reißfester Kunststoff. 50 mm ø,
5 mm stark. 10-er Pack. Nr. 18700 4,15

2. Zeltspannhaken. Elastisch, mit je einem Haken 
und Lasche. Sortierte Farben. Länge 15 cm. 
4-er Pack. Nr. 18703 4,15

Nietkopf-Abspanner. Aus elastischem Kunststoff. 
Farbe Grau. 5-er Pack. 
3. Länge 11 cm Nr. 18713 3,95
4. Länge 24 cm Nr. 18715 4,35

5. Leiterabspann-Elemente. Aus elastischem Kunst-
stoff. Zum Abspannen von Vorzelten. 5-er Pack.
Farbe Grau Nr. 18710 3,85
Farbe Transparent Nr. 18711 2,95

6. Heringslasche. Zum Selbstherstellen von Spann-
leinen und Sturmverspannungen. Aus robustem 
Aluminium. 10-er Pack. Nr. 18716 3,95

7. Drei-Loch-Spanner. Aus Aluminium. 10-er Pack.
5,3 mm ø  Nr. 18719 3,85
6,0 mm ø Nr. 18720 4,15

8. Ankerhaken. Aus Kunststoff, 2 mm stark. 
10-er Pack. Nr.  18722 3,65

9. Innenzelthaken, aus Kunststoff. In Verbindung 
mit einem Innenzelt-Abspanngummi elastische 
Innenzelt-Aufhängung. Länge 40 mm. 10-er Pack.
 Nr. 18727 3,95

10. Innenzelt-Abspanngummi, vierkant.
10-er Pack. Nr. 18729 4,15

11. Zeltleine. 100 % Polypropylen, geflochten.
3 mm ø - Länge 20 m Nr. 18734 3,95
3 mm ø - Länge 50 m Nr. 18735 6,95
5 mm ø - Länge 10 m Nr. 18736 4,95
5 mm ø - Länge 30 m Nr. 18737 9,95

12. Zeltleine. 100 % Polypropylen. 3 mm ø - Länge 
20 m. Farbe Neongelb. Nr. 19444 4,25

13. Zeltleine. 100 % Polyamid. Ideal zur Abspannung 
von Zelten und für viele andere Zwecke.
3 mm ø - Rollenlänge 50 m
Farbe Rot Nr. 18750 8,50
Farbe Gelb Nr. 18751 8,50
Farbe Schwarz Nr. 18754 8,50
5 mm ø - Rollenlänge 30 m
Farbe Rot Nr. 18755 16,50
Farbe Gelb Nr. 18758 16,50
Farbe Schwarz Nr. 18759 16,50

14. Zeltleine. 100 % Polypropylen, geflochten. Mit 
3-Loch-Spanner und Alu-Heringslasche. 4 m lang, 
3 mm ø. 4-er Pack. Nr. 18728 4,95

15. Sicherheits-Zeltleine in Neonfarben. 
100 % Polypropylen. 4 m lang, 2,5 mm ø. 4-er Pack. 
Farbe Neongelb Nr. 18744 6,95
Farbe Neonpink Nr. 18745 6,95

16. Sicherheits-Zeltleine schwarz reflektierend. 
100 % Polypropylen. Mit 3-Loch-Spanner und He-
ringslasche. 4 m lang, 4,0 mm ø. 4-er Pack. 
 Nr. 19459 7,95

17. Bodenteller. Für Zeltstangen mit Bodenspitze, 

verhindern Einsinken in weichem Untergrund. 
90 mm ø. 4-er Pack. Nr. 18740 3,95

18. Bodenteller. Zur Aufnahme von Zeltstangen und 
von Stangen für Windschutz und Blickschutz. 
4-er Pack. Nr. 18874 4,95

19. Universal-Zeltstab-Untersetzer. Aus Kunststoff. 
Für Zeltstangen bis 32 mm ø. 4-er Pack.
 Nr. 18877 3,95

20. EMUK-Heringshut. Der EMUK-Heringshut deckt 
die Bodenverankerungen ab und schützt so vor 
gefährlichen Stolperfallen. Aus dem Boden heraus-
ragende Zeltheringe können vor allem im Camping-
bereich, wo häufig barfuß gegangen wird, die 
Füße und Zehen gefährden. Aber auch an Räder 
und Reifen von Fahrzeugen können scharfkantige 
Heringsköpfe Schaden anrichten. Weiches Material, 
UV-beständig, wasserfest, Öl- und Säurebeständig, 
Signalfarbe auch bei Nacht. Set mit 4 Stück.
 Nr. 19494 19,95

21. SNEAKIE. Vor- und Steilwandzelte ohne Heringe 
sicher befestigen. Aus hochwertiger, seewasserbe-
ständiger PVC-Plane (100 % Polyvinylchlorid). 
Wird mit Wasser gefüllt und mit Hilfe von wiederver-
wendbaren Kabelbindern an den Heringslaschen der 
Erdstreifen befestigt. 
Farbe Beige - Länge 100 cm Nr. 18313 29,95
Farbe Beige - Länge 150 cm Nr. 18314 35,95
Farbe Beige - Länge 200 cm Nr. 18315 44,95
Farbe Grau - Länge 100 cm Nr. 18316 29,95
Farbe Grau - Länge 150 cm Nr. 18317 35,95
Farbe Grau - Länge 200 cm Nr. 18318 44,95

sneakie
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Zeltzubehör - Werkzeuge

CAMPING-PROFI
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1. Klappspaten. Verzinktes Blatt, mit Buchenholz-
stiel. Auch als Hacke verwendbar. Hochwertiges 
Qualitätsprodukt. Nr. 18800 9,30

2. Falt-Klappspaten. 2-fach Klappspaten mit robus-
tem Kunststoffgriff. Gesamtlänge ca. 58 cm, geklappt 
ca. 24 cm. Nr. 19808 17,50

3. Camping-Werkzeug-Set. Bestehend aus Spaten, 
Beil, Hammer, Säge und Kapselheber. Komplett mit 
Gürteltasche. Nr. 18803 16,95

4. Mini-Klappspaten DEXTER. Mit Hacke aus gehär-
tetem Stahl. Rutschfester Griff. Mit praktischem Etui. 
Gewicht ca. 580 g. Gesamtlänge ca. 31 cm, geklappt 
ca. 17 cm. Nr. 19554 13,95

5. Multifunktionsschaufel GIBLY. Mit großer Schaufel 
und stabilem, mit Druckknöpfen zusammensteckba-

rem Stiel. Robuste Ausführung aus lackiertem Alu-
minium. Inklusive Transporttasche. Gewicht 700 g. 
Gesamtlänge 82 cm. Packmaß 28 x 32 x 4,5 cm.
 Nr. 19151 26,50

6. AL-KO Multi-Tool. Multifunktionszange inkl. Feile, 
Messer, Schraubendreher, Säge, Dosen- und Fla-
schenöffner, Kombizange. Mit praktischem Etui.
 Nr. 19564 7,95

7. Mini-Klappspaten DIGGER. Mit Hacke und Drei-
fachgelenk. Metallteile aus Edelstahl. Hohler Griff 
aus starkem ABS. Mit praktischem Etui. Gewicht ca. 
150 g. Gesamtlänge ca. 23,5 cm, geklappt ca. 13 cm.
 Nr. 19559 13,50

8. Gummihammer. Zelthammer mit Holzgriff und 
Heringsauszieher. Gewicht ca. 340 g. Länge 30 cm.
 Nr. 18795 4,65

9. Gummihammer PROFI. Aus schlagfestem Kunst-
stoff. Mit Heringsauszieher. Gewicht ca. 540 g. 
Länge 32,5 cm. Nr. 18796 9,95

10. Rückschlagfreier Gummihammer. Das Handge-
lenk wird durch diesen Hammer nicht mehr so stark 
belastet. Mit strukturiertem Anti-Rutsch-Griff. Ge-
wicht ca. 550 g. Länge 28 cm. Nr. 19209 7,20

11. Gummihammer mit Kunststoffstiel. Mit gum-
miertem Anti-Rutsch-Griff. Gewicht ca. 615 g. 
Länge ca. 29 cm. Nr. 18364 5,80

12. Klauenhammer mit Kunststoffstiel. Mit gum-
miertem Anti-Rutsch-Griff. Gewicht ca. 665 g. 
Länge ca. 31 cm. Nr. 19263 10,50

13. Campingbeil mit Kunststoffstiel. Gewicht ca. 
860 g. Länge ca. 34 cm. Nr. 19265 13,95
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1. Kederbürste. Reinigt die Vorzelt-Einzugsschiene 
durch den Drahtbürsten-Effekt und sorgt damit für 
leichten Einzug des Vorzeltes.	 Nr.	18749	 5,95

2. Kederdorn 7/9 mm. Öffnet gequetschte Keder-
schienen auf richtigen Durchmesser und beseitigt 
Verformungen.	 Nr.	18746	 8,95

3. Universal-Kederöse. Universell verwendbar als 
Halterung für Sturmleinen, Solarduschen, Utensilien-
taschen usw. 2er-Set.
5 mm Keder passend für Thule/Fiamma-Markisen 
und Seitz-Fenster (S3). 	 Nr.	19098	 6,60
7 mm Keder passend für alle Vorzelt- und Fenster-
markisenschienen.	 Nr.	19099	 6,60

4. Multifunktions-Keder. Grauer Textilkeder 
(100 % Polyester) mit Kunststoffösen, ø 7 mm. 
Länge 200 cm.	 Nr.	19670	 12,50

5. Doppel-Kederschiene. Zur Verbindung von zwei 
Kederprofilen. 100 % Polyvinylchlorid. Farbe Grau.
Länge 200 cm	 Nr.	19667	 9,95
Länge 250 cm	 Nr.	18279	 11,95

6. Vorzeltkeder. Textilummantelt mit Polyestergewe-
be für Reparaturen an Vorzelten und Bodenschürzen. 
Stoffe können mit normalen Nähmaschinen ange-
näht werden. Abgelängt in SB-Verpackung.
Zeltkeder: Wulst 7,0 mm, Fahne 25 mm lang. 
Farbe Weiß. Länge 3 m.	 Nr.	19221	 10,50

Farbe Weiß. Länge 6 m.	 Nr.	19223	 20,95
Farbe Weiß. Länge 12 m.	 Nr.	19225	 39,95
Farbe Grau. Länge 3 m.	 Nr.	19227	 10,50
Farbe Grau. Länge 6 m.	 Nr.	19228	 20,95
Farbe Grau. Länge 12 m.	 Nr.	19229	 39,95
Markisenkeder: Wulst 5,0 mm, Fahne 22 mm lang. 
Farbe Weiß. Länge 6 m.	 Nr.	19231	 19,50

Textilkeder. Als Meterware. Preis per lfm.
Farbe Weiß. Größe 5 x 22 mm.	 Nr.	18219	 3,25
Farbe Weiß. Größe 7 x 25 mm.	 Nr.	18220	 3,25
Farbe Grau. Größe 7 x 25 mm.	 Nr.	18221	 3,25
Textil-Doppelkeder. Als Meterware. Preis pro lfm. 
Farbe Grau. Größe 7 x 45 mm.	 Nr.	19970	 5,95

7. PVC-Doppelkeder. Aus 100 % Polyvinylchlorid. 
Größe 7 x 30 mm. Preis pro lfm.
	 Nr.	18228	 3,25

8. Doppelkeder. Mit zwei unterschiedlichen Wülsten 
(7,0 auf 3,5 mm), z. B. für Adapterlösungen. Farbe 
Weiß. Länge 6 m.	 Nr.	19233	 31,— 

9. YKK-Reißverschlüsse. Teilbare Ausführung. 
Mit einem Doppelgriffschieber. 
Länge 175 cm	 Nr.	18200	 14,50
Länge 210 cm	 Nr.	18201	 15,50
Länge 240 cm	 Nr.	18202	 16,50
Länge 280 cm	 Nr.	18203	 23,50
Ausführung mit zwei Doppelgriffschiebern.
Länge 185 cm	 Nr.	18210	 20,50

Länge 240 cm	 Nr.	18211	 21,50
Länge 285 cm	 Nr.	18212	 22,50

10. VELCRO-Haftverschlüsse. Haft- und Flauschband. 
20 mm breit, Farbe Weiß. Mit je 50 cm.
Annähbar	 Nr.	18230	 4,50
Selbstklebend	 Nr.	18231	 4,70
Haft- und Flauschband. Als Meterware. 
Annähbar, lfm.	 Nr.	18235	 2,85
Selbstklebend, lfm.	 Nr.	18236	 3,35

11. Gardinenkeder. Polyestergewebe. Größe 
4 x 20 mm. Preis per lfm. 	 Nr.	18222	 2,95

12. Gardinenröllchen. Leichtes Gleiten auf allen 
Gardinenkedern. 10er Pack.	 Nr.	18225	 5,95

13. Spannfix-Spirale. Kunststoffummantelt und 
elastisch. Ideal zur Befestigung von Gardinen.
Farbe	 Weiß	 Braun
Länge 3 m	 18030	 18032	 5,40
Länge 5 m	 18270	 -	 8,60
Länge 10 m	 18035	 -	 16,50

Spannfix-Hakenschrauben. (o. Abb.)
10er Pack. 		  Nr.	18272	 4,35
Spannfix-Ösenschrauben. (o. Abb.)
10er Pack.		  Nr.	18273	 4,35

14. Spannfix-Montagesatz. Für Wandbefestigung. 
Farbe Grau, 2er Pack.		  Nr.	18274	 3,55
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1. PRYM Nähfrei-Druckknöpfe. Aus Messing, ver-
nickelt. 4-teilig. 10er Pack. Nr. 18285	 9,40

PRYM Nähfrei-Druckknöpfe. Wie zuvor, aber mit 
anschraubbaren Unterteilen. Nr. 18286	 9,95

2. PRYM Nähfrei-Tenax-Druckknöpfe. 3-teilig. 
2er Pack. Nr. 18288	 13,50

3. PRYM Nähfrei-Ösen. 2-teilig. Aus Messing.
Innen-ø 8 mm, 24er Pack. Nr. 18290	 8,95
Innen-ø 11 mm, 15er Pack. Nr. 18291	 8,95
Innen-ø 14 mm, 10er Pack. Nr. 18292	 10,95

4. PRYM Nähfrei-Drehverschlüsse. 3-teilig, mit 
Blechschrauben. 4er Pack. Nr. 18295	 12,95

5. PRYM Vario-Zange. Zum Verarbeiten aller PRYM-
Druckknöpfe und PRYM-Ösen.  Nr. 18280	 14,95

6. Profi-Nähahle. Steppstiche wie eine Nähmaschi-
ne. Inklusive Nadel, Lochstanze, Schraubenschlüssel 
und 3 Garnspulen. Nr. 18260	 12,95

7. Nähgarn SABA C. Polyester-Umspinnzwirn für 
Näharbeiten auf allen Stoffen. Kreuzwickel mit 300 m.
Farbe Grau Nr. 18250	 7,30
Farbe Blau Nr. 18251	 7,30
Farbe Braun Nr. 18252	 7,30

8. Steckschnalle stark 25 mm. Zur Herstellung oder 
Reparatur von Rucksäcken. Auch als Verschluss und 
zur Längenverstellung von Gurten. Bruchfester, 
schwarzer Kunststoff. Nr. 18297	 2,95

9. Handwerker-Nadeln. Set mit 5 Nadeln.
 Nr. 18298	 4,50

10. PRYM Nähfrei-Nieten. 2-teilig. Mit Verarbeitungs-
werkzeug. 9 mm ø. 24er Pack. Nr. 18296	 9,60

11. EasyClip-Set. Schraubenlose Thermomattenbe-
festigung - ideal zum Nachrüsten an allen Thermo-
matten und Planen mit 10 mm Ringösen (Innen-ø). 
Leicht zu montieren - kann nahezu rückstandslos 
entfernt werden. 2er Set. Nr. 19588	 15,95

12. Druckknopf-Set CONNEX. Aus Kunststoff. 3-teilig, 
bestehend aus Ober- und Unterteil, sowie Schraub-
scheiben. 10er Pack. Nr. 19141	 11,95

13. Camping Nylon. Der selbstklebende Camping 
Nylon-Flicken ist die schnelle Lösung zum Reparieren 
von Zelten, Camping- und Freizeitartikeln aller Art. 
Material: 100 % Polyamid. Größe 2 x 12 x 20 cm = 
240 cm².
Farbe Hellgrau Nr. 18240	 4,95
Farbe Atlantikblau Nr. 18241	 4,95
Farbe Braun Nr. 18242	 4,95
Farbe Schwarz Nr. 18254	 4,95

14. Camping-Bügelstoff. Zum Reparieren von Zelten 
und Campingartikeln. Wasserdicht und farbecht.
Farbe Grau Nr. 18248	 4,50
Farbe Sand Nr. 18249	 4,50
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15. Naht-Abdichtband. Wasserdicht, extra stark 
und selbstklebend - zum schnellen Abdichten von 
Nähten, z. B. an Zelten. Material: 42 % PVC, 35 % 
Polyester, 23 % PU. Länge 300 cm, Breite 2 cm.
Farbe Hellgrau Nr. 18245	 7,50
Farbe Oliv Nr. 18246	 7,50
Farbe Weiß Nr. 18247	 7,50

16. Outdoor-Patches. Selbstklebend, extra stark und 
wasserfest. Besonders zum Reparieren und Ausbes-
sern von Camping- und Freizeitartikeln geeignet.
Material: 42 % PVC, 35 % Polyester, 23 % PU. Größe 
2 x 6,5 x 12 cm = 156 cm².
Farbe Dunkelblau Nr. 19971	 4,50
Farbe Schwarz Nr. 19972	 4,50
Farbe Hellgrau Nr. 19973	 4,50

TEAR AID-Reparaturset für Zelte. Selbstklebend und 
transparent (farbunabhängig), beliebig schneidbar. 
Mit Verstärkungsschnur für Risse. 2 Ausführungen: 
17. Acryl und Polyester Nr. 19677	 13,95
18. PVC und Vinyl Nr. 19678	 13,95

19. Reparaturklebeband STRATOS. Mit Gewebever-
stärkung. Breite 50 mm. 25 m-Rolle. 
Farbe Silber Nr. 19680	 7,70

20. Reparaturklebeband COLOR. Mit Gewebever-
stärkung. Breite 38 mm. 2,7 m-Rolle.
Farbe Weiß Nr. 19681	 5,10
Farbe Rot Nr. 19682	 5,10
Farbe Blau Nr. 19683	 5,10
Farbe Grün Nr. 19684	 5,10
Farbe Silber Nr. 19685	 5,10
Farbe Schwarz Nr. 19687	 5,10
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Planen & Zeltunterlagen
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1

1. Plane MULTICOVER. Schutzplanen aus 100 % 
Polyethylen. Beidseitig laminiert. Verstärkter Rand 
mit eingeschweißter Kordel. Kunststoffverstärkte 
Ecken. Metallösen rundherum. 

Farbe Grün. Gewebestärke 120 g/m².
Größe 200 x 200 cm Nr. 19584	 6,90
Größe 200 x 300 cm Nr. 19690	 9,90
Größe 300 x 300 cm Nr. 19587	 14,95
Größe 300 x 400 cm Nr.  19691	 18,95
Größe 400 x 500 cm Nr.  19692	 29,95
Größe 500 x 600 cm Nr.  19693	 45,95

Farbe Silber. Gewebestärke 170 g/m².
Größe 200 x 200 cm Nr. 19589	 8,90
Größe 200 x 300 cm Nr. 19694	 11,95
Größe 300 x 300 cm Nr. 19594	 18,95
Größe 300 x 400 cm Nr. 19695	 25,95

120 g/m²

170 g/m²

5

Größe 400 x 500 cm Nr. 19696	 39,95
Größe 500 x 600 cm Nr. 19697	 59,95

2. MATGUARD. Schutz- und Isolierplane für Zelttep-
piche. Aus luftdurchlässigem PP (100 % Polypropy-
len). Mit Ösen für die Verankerung am Boden. 
Größe 250 x 300 cm Nr. 19615	 9,90
Größe 250 x 350 cm Nr.  19565	 11,50
Größe 250 x 400 cm Nr.  19616	 12,50
Größe 250 x 450 cm Nr.  19566	 13,50
Größe 250 x 500 cm Nr.  19617	 14,95
Größe 250 x 550 cm Nr.  19567	 15,95
Größe 250 x 600 cm Nr.  19618	 16,95
Größe 250 x 700 cm Nr.  19619	 19,50

3. Planenkralle CLAMP. Aus flexiblem Kunststoff. 
4er Set. Nr. 19698	 2,50

4. Universal-Planen-Befestigungs-Ösen-Set. Für die 
Befestigung von Planen. Aus stabilem ABS-Kunststoff. 
Mit Befestigungsloch ø 14 mm, Außen-ø 48 mm, 
Innen-ø 35 mm. Farbe Blau. 4er Set.
 Nr. 18814	 3,95 

5. GROUNDSHEET. Atmungsaktive und verrottungs-
feste Bodenplane/Zeltunterlage aus 100 % Polypro-
pylen. Gewebestärke 105 g/m². Farbe Schwarz.
Größe 250 x 300 cm Nr. 19850	 9,95
Größe 250 x 400 cm Nr.  19851	 12,95
Größe 250 x 500 cm Nr.  19852	 15,95
Größe 250 x 600 cm Nr.  19853	 18,95
Größe 250 x 700 cm Nr. 19854	 21,95
Größe 300 x 400 cm Nr.  19855	 14,95
Größe 300 x 500 cm Nr.  19856	 18,95
Größe 300 x 600 cm Nr.  19857	 21,95

2

3

4
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DECK-FIT Kunststoff-Bodenplatten. Die besondere 
Beschaffenheit des Unterteils ermöglicht den Durch-
fluss von Wasser und das Verlegen von Kabeln, die 
voll perforierte Oberfläche eine optimale Belüftung 
des darunter liegenden Bodens und verhindert lästi-
ge Wasseransammlungen. Schnelle und einfache 
Montage dank praktischer Verbindungshaken.  
Tragfähigkeit max. 4,5 t/m².
Kunststoff-Rost DECK-FIT. 
Größe 38,5 x 38,5 x H5 cm. Gewicht 1,2 kg. 
Farbe Grün Nr. 19840 6,95
Farbe Grau Nr. 19841 6,95
Abschlussrampe DECK-RAMP. 
Größe 38,5 x 15 x H5 cm. Gewicht 0,22 kg. 
Farbe Grün Nr. 19842 4,90
Farbe Grau Nr. 19843 4,90
Eckteil DECK-CORNER. 
Größe 20,5 x 15 x H5 cm. Gewicht 0,06 kg. 
Farbe Grün Nr. 19844 4,90
Farbe Grau Nr. 19845 4,90

Kunstrasen-Platten 40 x 60 cm. Auf jede gewünsch-
te Größe erweiterbar. Schutz vor Schmutz und 
Nässe, hält sauber und trocken. Die Belüftung des 
Unterbodens ist durch die Perforation in den Platten 
gewährleistet. Ideal für Vorzelt, Balkon und Terrasse. 
Die Kunstrasen-Platten besitzen ein naturnahes 
Erscheinungsbild, sind angenehm zu begehen und 
einfach zu verlegen. 
Hochwertiges Kunststoffmaterial, 100 % Polypropy-
len. Größe 40 x 60 cm. Preis pro Stück.
Farbe Grün Nr. 18440 9,95
Farbe Grau Nr. 18445 9,95

Isabella Floor. Für Saison- und Dauercamper wurde 
dieser Kunststoff-Vorzeltboden entwickelt. Die Vor-
teile liegen auf der Hand. Ein ebener Boden, ein flach 
aufliegender Teppich und keine aufsteigende Kälte in 
der Frühlings- und Herbstzeit machen den Aufenthalt 
im Vorzelt viel angenehmer. 
Isabella Floor ist ohne Werkzeuge leicht auszulegen, 
da die Elemente mit Verschlusszapfen versehen sind 
und wie ein Bauklotzsystem verbunden werden. Er 
ist leicht aufzubewahren und die sehr stabile Kunst-
stoffkonstruktion garantiert eine lange Lebensdauer. 
Auf der Unterseite der Kunststoffplatten sind Durch-
lässe für Strom- und Wasserleitungen vorgesehen. 
Das einzelne Element misst 50 x 50 x 3,5 cm und 
wiegt 1,5 kg. Sollte es notwendig sein, kann der 
Boden leicht mit einer Säge auf das gewünschte Maß 
zugeschnitten werden. 
Isabella Floor kann mit oder ohne Teppichauflage 
benutzt werden. Farbe Schwarz.
Isabella Floor-Fliese Nr. 19495 9,95
Isabella Floor-Kante vorne Nr. 19496 7,95
Isabella Floor-Kante seitlich Nr. 19497 9,95
Isabella Floor-Ecke Nr. 19498 3,20

CLIPPY® Stabil. Kunststoff-Bodenrost-DBGM mit 
Clipverbindung, der ideale Bodenbelag für Camping, 
Hobby, Freizeit, Ausstellung, usw. 
CLIPPY® hat viele herausragende Eigenschaften:
•	 rutschhemmend und druckfest 
•	 hygienisch und elastisch
•	 einwandfreier Wasserablauf
•	 verhindert Ermüdungserscheinungen
•	 leicht verleg- und wiederaufnehmbar
•	 wird zusammengeclipst und ist schnell  demontier- 
	 und stapelbar
CLIPPY® Stabil Bodenrost. 
Größe 50 x 50 x 2,5 cm. Gewicht ca. 1,2 kg. 
Farbe Basaltgrau	 Nr. 19269 13,50
Farbe Laubgrün	 Nr. 19267 13,50
CLIPPY® Längsrampen. Gleichen den Übergang zum 
Bodenrost aus und mögliche Stolperkanten entfallen.
Farbe Basaltgrau	 Nr. 19273 10,50
Farbe Laubgrün	 Nr. 19271 10,50
CLIPPY® Eckrampen. Passende Ergänzung zur Längs-
rampe um den Übergang auszugleichen.
Farbe Basaltgrau	 Nr. 19276 2,65 
Farbe Laubgrün	 Nr. 19275 2,65

nur 9,95
Unser Preis

nur 9,95
Unser Preis

nur 6,95
Unser Preis
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1. Fußmatte CAMPING-PROFI. Mit gummierter 
rutschfester Unterseite. Pflegeleichtes Material aus 
100 % Polyester. Waschbar bis 30° C. 
Größe 52 x 80 cm. Nr.	18237	 13,95

2. Teppich SOLEMAR. Baumwoll-Teppich in attrakti-
ven Streifendessins. Mit Fransen an den Schmalsei-
ten. Material: 100 % Baumwolle. Waschbar bis 30° C. 
Größe 60 x 140 cm. Sortierte Farben.
 Nr.	19738	 3,20

3. Schuhabstreifer ZERBY. Schuhabstreifer mit 
Holzgestell. Unten und seitlich angebrachte Bürsten 
sorgen für die gründliche Reinigung beider Schuhe. 
Größe 34 x 27,5 x 6 cm. Nr.	18865	 15,50

4. Schuhreiniger PERFEKT. Die langen kräftigen 
Borsten reinigen auch stark verschmutzte Schuhe. 
Ideal für Vorzelt, Gartenhütte oder Zuhause. Größe 
ca. 23 x 15 x 11 cm. Nr.	19143	 16,95

5. Schuhabstreifer COCCO. Für den Innenbereich. 
Rutschfeste Unterseite (100 % Gummi), Oberseite 
mit Kokosborsten (100 % Kokos). Farblich sortiert. 
Größe 25 x 50 cm. Nr.	19798	 7,50

6. Gummimatte GUMMY. Strapazierfähige Türmatte 
für den Außenbereich. Nimmt groben Schmutz auf, 
ist rutschfest und für jede Witterung geeignet. Nutz-
schicht 100 % Gummi. Größe ca. 40 x 60 cm. Höhe 
ca. 2 cm. Nr.	19799	 9,95

7. Türmatte DERBY FLOCK. Mit Wohnmobil oder 
Wohnwagen Aufdruck. Material 100 % Polypropylen. 
Beschichtete Unterseite. Größe 25 x 50 cm.
Dessin Camper Nr.	19669	 7,95
Dessin Caravan Nr.	19668	 7,95

8. Teppich STYLE. Selbst zuschneidbar, Unterseite 
rutschfest. Waschbar bis 30° C. Farbe Grau. 
Material: 60 % Polyester / 40 % Baumwolle. 
Größe 55 x 85 cm Nr.	19747	 10,50
Größe 55 x 100 cm Nr.	19748	 12,50
Größe 55 x 140 cm Nr.	19749	 17,50

3 4
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Zeltteppich Komfort & Zeltteppich Premium - die TOP-HIT´s 2018!

TOP
HIT

TOP
HIT

Zeltteppich Komfort. Neuer Zeltteppich zum absoluten Schnäppchen-
preis. Er ist leicht zu reinigen, schnell trocknend, atmungsaktiv, UV-
beständig und leicht zusammenlegbar. Inklusive praktischer Tragetasche.
Material: HDPE (100 % Polyethylen), Gewicht 245 g/m².
Farbe grau.

Zeltteppich Komfort Fläche Gewicht Nr. Preis

250 x 300 cm 7,5 m² 1,84 kg 19910 29,95

250 x 400 cm 10 m² 2,45 kg 19911 35,95

250 x 500 cm 12,5 m² 3,06 kg 19912 42,95

250 x 600 cm 15 m² 3,68 kg 19913 48,95

300 x 500 cm 15 m² 3,68 kg 19914 48,95

300 x 600 cm 18 m² 4,41 kg 19915 57,95

Zeltteppich Premium grau Fläche Gewicht Nr. Preis

250 x 300 cm 7,5 m² 3,60 kg 19916 52,95

250 x 400 cm 10 m² 4,80 kg 19917 65,95

250 x 500 cm 12,5 m² 6,00 kg 19918 80,95

250 x 600 cm 15 m² 7,20 kg 19919 92,95

300 x 500 cm 15 m² 7,20 kg 19920 99,95

300 x 600 cm 18 m² 8,64 kg 19921     115,—

Zeltteppich Premium blau Fläche Gewicht Nr. Preis

250 x 300 cm 7,5 m² 3,60 kg 19925 52,95

250 x 400 cm 10 m² 4,80 kg 19926 65,95

250 x 500 cm 12,5 m² 6,00 kg 19927 80,95

250 x 600 cm 15 m² 7,20 kg 19928 92,95

300 x 500 cm 15 m² 7,20 kg 19929 99,95

300 x 600 cm 18 m² 8,64 kg 19930     115,—

Zeltteppich Premium. Dieser neue Campingteppich ist strapazierfähig, 
praktisch, leicht zu reinigen, atmungsaktiv, UV-beständig, reißfest, pfle-
geleicht, zuschneidbar und sehr angenehm für die Füße. Ideal für Zelt, 
Vorzelt, Terrasse und Balkon. Inklusive praktischer, wiederverwendba-
rer Tragetasche mit Reißverschluss.
Hochwertiges Material aus einer mit PVC verstärkten Polyesterfaser 
(100 % Polyvinylchlorid). Gewicht 480 g/m². 

Zeltteppich Premium. Dieser neue Campingteppich ist strapazierfähig, 
praktisch, leicht zu reinigen, atmungsaktiv, UV-beständig, reißfest, pfle-
geleicht, zuschneidbar und sehr angenehm für die Füße. Ideal für Zelt, 
Vorzelt, Terrasse und Balkon. Inklusive praktischer, wiederverwendba-
rer Tragetasche mit Reißverschluss.
Hochwertiges Material aus einer mit PVC verstärkten Polyesterfaser 
(100 % Polyvinylchlorid). Gewicht 480 g/m². 

ab 29,95
Sparpreis

ab 52,95
Sparpreis
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Die idealen Teppiche für Zelte, aber auch bestens 
geeignet für die Terrasse oder auf dem Balkon. Die 
Teppiche sind atmungsaktiv, die Rasenfläche wird 
belüftet und stirbt somit nicht ab. Sonnen-, UV- und 
wasserbeständig, schimmelfest, leicht zusammenleg-
bar und einfach zu säubern. 
Material: 100 % Polypropylen.

Zeltteppich SAFARI. 
Aus strapazierfähiger Polypropylen-Faser. Gewicht 
200 g/m². Inklusive praktischer Tragetasche, Herin-
gen und Befestigungsclips.

1. Farbe Grau
250 x 300 cm	 Nr. 18324 29,95
250 x 400 cm	 Nr. 18325 39,95
250 x 500 cm	 Nr. 18326 44,95
250 x 600 cm	 Nr. 18327 54,95

2. Farbe Blau
250 x 300 cm	 Nr. 18239 29,95
250 x 400 cm	 Nr. 18287 39,95
250 x 500 cm	 Nr. 18289 44,95
250 x 600 cm	 Nr. 18319 54,95

Zeltteppich STANDARD. 
Aus strapazierfähiger Polypropylen-Faser. Gewicht 
300 g/m². Inklusive praktischer Tragetasche, Herin-
gen und Befestigungsclips.

3. Farbe Blau
250 x 300 cm	 Nr. 19909 34,95
250 x 400 cm	 Nr. 19922 44,95
250 x 500 cm	 Nr. 19923 49,95
250 x 600 cm	 Nr. 19924 59,95

4. Farbe Grau
250 x 300 cm	 Nr. 19932 34,95
250 x 400 cm	 Nr. 19933 44,95
250 x 500 cm	 Nr. 19934 49,95
250 x 600 cm	 Nr. 19952 59,95

5. MatWash. Superreiniger für Matten und Poly-
propylenflächen. Ideal für alle Zeltteppiche. Auch 
bei hartnäckigem Schmutz äußerst wirksam. Der 
Reiniger ist nicht aggressiv, schont die Oberfläche 
und beugt Schimmel vor. 500 ml-Sprühflasche.
	 Nr. 19625 5,50
	 (Grundpreis pro l  11,—)

6. Befestigungsclips. Zum Befestigen des Vorzelt-
teppichs. 6er-Pack.	 Nr. 19931 4,95

Zeltteppich EXCLUSIVE. 
Aus strapazierfähiger Polypropylen-Faser. Gewicht 
390 g/m². Inklusive praktischer Tragetasche, Herin-
gen und Befestigungsclips.

7. Farbe Hellblau
250 x 300 cm	 Nr. 19959 39,95
250 x 400 cm	 Nr. 19960 49,95
250 x 500 cm	 Nr. 19961 59,95
250 x 600 cm	 Nr. 19962 69,95

8. Farbe Anthrazit
250 x 300 cm	 Nr. 19963 39,95
250 x 400 cm	 Nr. 19964 49,95
250 x 500 cm	 Nr. 19965 59,95
250 x 600 cm	 Nr. 19966 69,95

1

2

ab 29,95
Unser Preis

7

ab 34,95
Unser Preis

ab 39,95
Unser Preis

H332 
H312
H302 
H314 
H319 
H315 
H3355

6
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Zeltteppich LUX. 
Besonders hochwertiges Polypropylen-Bändchen-
gewebe mit einem Flächengewicht von 500 g/m². 
Atmungsaktiv, extrem strapazierfähig und sonnen- 
und wasserbeständig. Ideal für Reise-, Saison- und 
Dauercamping. Inklusive praktischer Tragetasche, 
Heringen und Befestigungsclips.

1. Farbe Blau
250 x 300 cm	 Nr. 18307 49,95
250 x 400 cm	 Nr. 18308 62,95
250 x 500 cm	 Nr. 18309 75,95
250 x 600 cm	 Nr. 18312 84,95

2. Farbe Grau
250 x 300 cm	 Nr. 18419 49,95
250 x 400 cm	 Nr. 18424 62,95
250 x 500 cm	 Nr. 18429 75,95
250 x 600 cm	 Nr. 18434 84,95 

Zeltteppich SOFTTEX. 
Geschäumtes Polyestergewebe (70 % Polypropylen-
Faser mit 30 % Polyester), Gewicht ca. 450 g/m². 
Sehr strapazierfähig, absolut witterungsbeständig, 
atmungsaktiv und leicht zu säubern. Ideal für Zelt, 
Vorzelt, Terrasse und Balkon. Inklusive praktischer, 
wiederverwendbarer Tragetasche mit Reißver-
schluss.

3. Farbe Blau
250 x 300 cm Nr. 19415 35,95
250 x 400 cm Nr. 19416 49,95
250 x 500 cm Nr. 19417 59,95
250 x 600 cm Nr. 19418 69,95
250 x 700 cm Nr. 19419 79,95

4. Farbe Grün
250 x 300 cm Nr. 19420 35,95
250 x 400 cm Nr. 19421 49,95

1

250 x 500 cm Nr. 19422 59,95
250 x 600 cm Nr. 19423 69,95
250 x 700 cm Nr. 19424 79,95

5. Farbe Grau
250 x 300 cm Nr. 19425 35,95
250 x 400 cm Nr. 19426 49,95
250 x 500 cm Nr. 19427 59,95
250 x 600 cm Nr. 19428 69,95
250 x 700 cm Nr. 19429 79,95

ab 35,95
Unser Preis

ab 49,95
Unser Preis
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Isabella Carpet

1. Sol - edles mittelgrau
Gewicht ca. 660 g/m²
sehr robust, dicht gewebt 

2. Frigg - edles schwarz
Gewicht ca. 660 g/m²
sehr robust, dicht gewebt

ISABELLA CARPET - PREMIUM

PRODUCED BY BOLON.  
Der Isabella Carpet zeichnet sich durch höchste 
Qualität und sein elegantes Design aus. Sie haben 
die Auswahl unter verschiedenen Qualitäten und 
Farben. Alle Teppiche sind aus einer geschmeidig 
gewebten Kombination aus einem mit PVC  
umsponnenen Nylonfaden hergestellt und in einer 
Wärmepresse nachbehandelt, so dass sie sich  
jedem Vorzelt anpassen und sogar zuschneiden 
lassen, ohne dass der Teppich ausfranst.  
Feuchtigkeitsabweisend, pflegeleicht,  
UV-beständig. Umweltbewusst und natürlich  
ohne Schadstoffe hergestellt in Schweden!

CARPET 

PREMIUM Sol Frigg Preis

250 x 400 cm 19278 19277 129,—

250 x 500 cm 19235 19800 159,—

250 x 600 cm 19236 19801 195,—

250 x 700 cm 19237 19802 225,—
WATER

RESISTANT
VERY

COMFORTABLE
EASY

TO CLEAN
HIGH

DESIGN
EASY

TO HANDLE

1

2
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3. Freja - hellgrau
Gewicht ca. 475g/m²
strapazierfähig, 
fein gewebt.

4. Idun - dunkelblau/grau
Gewicht ca. 475g/m²
strapazierfähig, 
fein gewebt.

5. Trud - hellgrau/dunkelgrau
Gewicht ca. 475g/m²
strapazierfähig, 
fein gewebt.

Tragetasche bei allen Teppichen serien- 
mäßig!

6. Grid - hellgrau/mittelgrau
Gewicht ca. 430 g/m² 
klein zusammenfaltbar und sehr leicht

ISABELLA CARPET - REGULAR

ISABELLA CARPET - LIGHT

LIGHT Grid Nr. Preis

250 x 400 cm 19791 74,95

250 x 500 cm 19792 89,50

250 x 600 cm 19793 108,—

250 x 700 cm 19794 126,—

REGULAR Freja Idun Trud Preis

250 x 400 cm 19591 19751 19571 79,—

250 x 500 cm 19592 19752 19572 105,—

250 x 600 cm 19593 19753 19573 124,—

250 x 700 cm 19238 19241 19239 144,—

300 x 500 cm 19595 19754 19575 124,—

300 x 600 cm 19596 19755 19576 146,—

300 x 700 cm 19282 19284 19283 172,—

IsaGrip. 
Zum rutschsicheren Befestigen aller Teppiche mit 
Zeltnägeln. Wird einfach an den vier Ecken angeklipst 
und nimmt dann einen Zelthering auf. Damit wird ein 
Ausreißen des Teppichs verhindert. 
4er Set.	 Nr.	19350	 7,50

6

3

4

5
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Hochwertiger Zeltteppich perfekt geeignet sowohl 
für Dauercamping als auch für kurze Aufenthalte, für 
Vorzelte, aufrollbare Vorzelte, Sonnendächer und 
Mobilzelte. Gefertigt aus hochwertiger, UV-bestän-
diger Kunststofffaser (70 % Polyvinylchlorid + 30 % 
Polyethylen). Gewicht ca. 600 g/m². 
Beidseitig verwendbar. Wasserabweisend, strapazier-
fähig und leicht zu reinigen. Franst beim Zuschneiden 
nicht aus. Phtalatfrei. 

Zeltteppich KINETIC
Inklusive praktischer, wiederverwendbarer Trage-
tasche mit Reißverschluss.

Farbe Grau
250 x 300 cm Nr. 19440 64,95
250 x 400 cm Nr. 19441 84,95
250 x 500 cm Nr. 19442 107,—
250 x 600 cm Nr. 19443 129,—
250 x 700 cm Nr. 19447 149,—

Farbe Blau
250 x 300 cm Nr. 19435 64,95
250 x 400 cm Nr. 19436 84,95
250 x 500 cm Nr. 19437 107,—
250 x 600 cm Nr. 19438 129,—
250 x 700 cm Nr. 19448 149,—

FIAMMA® Patio-Mat. Der zuverlässige Begleiter 
für unterwegs und die ideale Ergänzung für Ihre 
Markise und Privacy Room. Aus 100 % Polypropylen, 
atmungsaktiv, UV-beständig und pflegeleicht. Das 
Geflecht ist beidseitig bedruckt und somit beidsei-
tig verwendbar. Die Seiten sind am Rand mit einer 
starken Fassung eingenäht. An den Ecken befinden 
sich dazu noch praktische Schlaufen zur Befestigung. 
Mit Griffen für den Transport.

Patio-Mat 290. Maße 290 x 250 cm. Fläche 7,25 m². 
Gewicht 3,2 kg. Nr.	19535	 79,90

Patio-Mat 340. Maße 340 x 250 cm. Fläche 8,50 m².
Gewicht 3,5 kg. Nr.	19536	 86,70

Patio-Mat 390. Maße 390 x 250 cm. Fläche 9,75 m².
Gewicht 3,8 kg. Nr.	19537	 99,—

Patio-Mat 440. Maße 440 x 250 cm. Fläche 11,25 m². 
Gewicht 4,2 kg. Nr.	19646	 111,—

Patio-Mat 490. Maße 490 x 250 cm. Fläche 9,75 m².
Gewicht 4,7 kg. Nr.	19699	 127,—

Patio-Bag. Tragetasche für die Patio-Mat. 
Maße 90 x 35 x 16 cm. Gewicht 0,2 kg.
 Nr.	19647	 10,50

ab 64,95
Unser Preis
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Kordel-Vorhang SARA

Für Caravans, Reisemobile, Vorzelte und Zu-
hause. Bietet Schutz vor Insekten, Sonnen-
einstrahlung und unerwünschten Einblicken. 
Hochwertiges Material (100 % recyclebares Po-
lyvinylchlorid), abwaschbar und UV-beständig. 

Farbe Hellblau-Blau
Größe 60 x 190 cm Nr. 19308 33,95
Größe 100 x 220 cm Nr. 18336 59,95

Farbe Grau-Schwarz
Größe 60 x 190 cm Nr. 18337 33,95
Größe 100 x 220 cm Nr. 18346 59,95

Kordel-Vorhang STRING

•	 Vorhang in modernem Design
•	 Leicht abwaschbar und UV-beständig
•	 Hochwertiges Material 
	 (100 % recyclebares Polyvinylchlorid)
•	 Farbe Weiß-Grau

Größe 60 x 190 cm Nr. 18492 39,95
Größe 100 x 220 cm Nr. 18494 49,95

1

3 4
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Dekorativer, praktischer Türvorhang für Caravans, Rei-
semobile, Zelte, Vorzelte und für Zuhause. Mit dicken, 
flauschigen Strängen aus künstlicher Chenille (100 % 
recyclebares Polypropylen). Schützt sicher vor lästigen 
Fluginsekten, Sonneneinstrahlung und unerwünschten 
fremden Einblicken. Inklusive Tragetasche.

1. Farbe Grau-Weiß
Größe 56 x 185 cm Nr. 18830 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 19835 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 18831 35,95

2. Farbe Grau-Blau-Weiß
Größe 56 x 185 cm Nr. 18840 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 18329 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 18832 35,95

3. Farbe Braun-Weiß-Grau
Größe 56 x 185 cm Nr. 18850 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 18328 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 18851 35,95

4. Farbe Hellblau-Dunkelblau
Größe 56 x 185 cm Nr. 18841 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 19836 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 18892 35,95
 
5. Farbe Hellgrau-Dunkelgrau
Größe 56 x 185 cm Nr. 19171 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 19837 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 19173 35,95

6. Farbe Grau-Blau
Größe 56 x 185 cm Nr. 19935 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 19936 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 19937 35,95

7. Farbe Schwarz-Grau-Weiß
Größe 56 x 185 cm Nr. 19967 19,95
Größe 70 x 205 cm Nr. 19968 26,95
Größe 100 x 200 cm Nr. 19969 35,95

Chenille-Flauschvorhänge 

6

ab 19,95
Unser Preis

Lamellen-Vorhänge

Für Caravans, Reisemobile, Zelte, Vorzelte und 
Zuhause. Sicht- und Insektenschutz montagefertig. 
Selbst abkürzbar. Hochwertiges Material (100 % 
Polyvinylchlorid), abwaschbar und UV-beständig.

Größe 60 x 190 cm
Farbe Braun-Beige Nr. 18858 22,95
Farbe Weiß-Grau Nr. 18868 22,95
Farbe Grau-Blau Nr. 18909 22,95

Größe 100 x 220 cm
Farbe Braun-Beige Nr. 18859 32,95
Farbe Weiß-Grau Nr. 18869 32,95
Farbe Grau-Blau Nr. 18917 32,95

7
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Regenrinnen 
schützen Ihr Vorzelt

4

5

1. Zelt-Tragetasche. Geräumige Aufbewahrungs-
tasche aus strapazierfähigem Gewebe (100 % Poly-
ester). Farbe Schwarz. Erhältlich in zwei Größen.
Medium. Größe 110 x 31 x 34 cm.
	 Nr. 10354 22,95
Large. Größe 120 x 45 x 40 cm.	 Nr. 10250 24,95

2. Zeltgestänge-Tragetasche. Material: 100 % Poly-
ester. Farbe Schwarz. Größe ca. 120 x 25 x 23 cm.
	 Nr. 10253 19,95

3.  Kabelkanal-Kunststoffprofil. Wird einfach auf das 
Vorzeltgestänge (bis zu 32 mm ø) aufgeclipst. 
Länge 75 cm. Aus grauem Hart-PVC. Nimmt das 
Kabel der Vorzeltleuchte auf.	 Nr. 18742 10,95

4. Vorzelt-Regenrinnen. Aus schlagfestem 
und wetterfestem Kunststoff. Abmessungen 
37,5 x 47 x 1,5 mm. Länge 260 cm.
Farbe Braun	 Nr. 18752 21,95
Farbe Grau	 Nr. 18753 21,95

5. Abschlusskappen-Set. 4-teilig mit zwei geschlosse-
nen Kappen und zwei Kappen mit Ablauföffnung.
Farbe Braun	 Nr. 18756 6,80
Farbe Grau	 Nr. 18757 6,80

6. Windblende mit Lüftung. Die Windblende aus 
beidseitig beschichtetem Polyestergewebe (100 % 
Polyester) und gewebeummanteltem Einzugskeder 
verfügt über zwei verschließbare Moskitogaze-
Einsätze. So wird das Vorzelt besser durchlüftet und 
die Kondenswasserbildung reduziert - auch während 
Ihrer Abwesenheit. Besonders zu empfehlen für 
Saison- und Dauercamper. Höhe 50 cm.
Länge 500 cm	 Nr. 19175 59,—
Länge 600 cm	 Nr. 19176 65,—
Länge 700 cm	 Nr. 19177 69,—

7. Magnet-Windblende für Busse/Kastenwagen. 
Gefertigt aus winterfester Planenware mit Gewebe-
verstärkung (100 % Polyester) und eingeschweißten 
Kunststoffösen am unteren Rand für die Befestigung 
mit Erdnägeln. Die Befestigung erfolgt an der Karos-
serieunterkante mit besonders kräftigen Magneten, 
die bereits in der Windblende wasserdicht einge-
schweißt sind. 
Universalgrößen, mit der Schere kürzbar. 
Größe 1 (230 cm) ist z. B. für VW T4, T5 und T6 uni-
versell passend. Farbe Hellgrau. Höhe 42 cm. 
Größe 1 - Länge 230 cm	 Nr. 19325 64,—
Größe 2 - Länge 295 cm	 Nr. 19326 74,—
Größe 3 - Länge 345 cm	 Nr. 19327 82,50

8. Bodenschürze. Windschutz und Sichtblende. 
Mit hoch belastbaren, eingeschweißten und nicht 
rostenden PVC-Ösen. Erhältlich in Premium-Qualität 
aus winterfester Planenware (hellgrau/bicolour) 
mit Textilkeder oder in Folienqualität (dunkelgrau/
hellgrau) mit PVC-Keder. Material: 100 % Polyester. 
Die Bodenschürzen aus hellgrauem Planenmaterial 
sind kompatibel zu den Passformabdeckungen sowie 
Caravankeller. Höhe 50 cm.

Bodenschürze Folienqualität, Farbe Dunkelgrau
Länge 300 cm	 Nr. 19070 23,—
Länge 400 cm	 Nr. 19071 26,50
Länge 500 cm	 Nr. 19072 29,95
Länge 600 cm	 Nr. 19073 37,95
Länge 700 cm	 Nr. 19203 39,95

Bodenschürze Folienqualität, Farbe Hellgrau
Länge 300 cm	 Nr. 19940 22,95
Länge 400 cm	 Nr. 19941 26,50
Länge 500 cm	 Nr. 19942 29,95
Länge 600 cm	 Nr. 19943 37,95
Länge 700 cm	 Nr. 19944 39,95

Bodenschürze Planenware, Farbe Hellgrau
Länge 300 cm	 Nr. 19885 29,95

1

2

mit Lüftung!
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Länge 400 cm	 Nr. 19886 39,95
Länge 500 cm	 Nr. 19887 49,95
Länge 600 cm	 Nr. 19888 59,95
Länge 700 cm	 Nr. 19889 69,95

Bodenschürze Planenware, Farbe Bicolour
Länge 300 cm	 Nr. 19100 34,95
Länge 400 cm	 Nr. 19101 44,95
Länge 500 cm	 Nr. 19102 54,95
Länge 600 cm	 Nr. 19103 64,95
Länge 700 cm	 Nr. 19945 74,95

Radkastenabdeckung. (o. Abb.) Aus verrottungsfes-
ter Kunststoff-Folie (100 % Polyester) mit PVC-Ein-
zugskeder. Für Ein- und Tandemachser, 75 cm hoch, 
150 cm lang, zuschneidbar. Farbe Dunkelgrau.
	 Nr. 18768 11,95

9. Passformabdeckungen. Winterfestes Planenma-
terial (100 % Polyester) mit angenähtem Textilkeder. 
Farbe Hellgrau. Passend für:
BÜRSTNER 
ab 2009 Trecento / Premio 	
ab 2010 Belcanto / Averso	 Nr. 19946 19,50
ab 2015 Averso Top/Plus / Premio Plus
	 Nr. 19947 19,50
CARADO 
Einachser	 Nr. 18404 19,50 
DETHLEFFS
c´go / c´trend / Camper / Nomad / Beduin / Exclusiv
ab 2014, Einachser	 Nr. 19938 19,50
ab 2014, Tandemachser	 Nr. 19939 31,95
FENDT 
ab 2011, Einachser	 Nr. 19211 22,95
ab 2011, Tandemachser	 Nr. 19213 30,95
ab 2015, Einachser	 Nr. 19948 22,95

ab 2015, Tandemachser	 Nr. 19949 30,50
HOBBY 
bis 2010, Einachser	 Nr. 18783 19,50
bis 2010, Tandemachser	 Nr. 18785 30,95 
ab 2010, Einachser	 Nr. 19159 19,50
ab 2010, Tandemachser	 Nr. 19161 30,95
Premium 2011-2014, Einachser	Nr. 19201 19,50
Premium 2011-2014, Tandemachser
	 Nr. 19198 30,95
ab 2014, Einachser 
De Luxe/Prestige/Excellent/Premium
	 Nr. 19259 19,50
De Luxe-Easy/Ontour	 Nr. 19950 19,50
ab 2014, Tandemachser	 Nr. 19356 30,50 
HYMER Nova / Moving / Sporting bis 2014 
Einachser	 Nr. 18748 19,50
Tandemachser	 Nr. 19111 31,95
KNAUS 
bis 2005, Einachser	 Nr. 18780 19,50
2005 bis 2010, Einachser	 Nr. 18809 19,50
2010-2011, Einachser
Südwind / Azur	 Nr. 19153 19,50
ab 2010, Tandemachser
Südwind / Nordic-Plus	 Nr. 19154 30,95
2010-2015 Sport, ab 2015 Lifestyle / Südwind / 
Südwind Exclusive	 Nr. 19951 19,50
ab 2015 Sport, Tandemachser	 Nr. 19953 30,50
TABBERT 
bis 2010, Einachser	 Nr. 18786 20,95
bis 2010, Tandemachser	 Nr. 18788 31,95
ab 2011, Einachser	 Nr. 19163 20,95 
ab 2011, Tandemachser	 Nr. 19168 31,95
ab 2015, Einachser	 Nr. 19954 19,50 
Jeunesse	 Nr. 18747 20,95
bis 2015 Rossini (identisch mit WILK S3 / S4 / S5)
	 Nr. 19196 19,50

TEC / LMC 
Einachser	 Nr. 19215 19,50
WILK 
ab 2010 S3 / S4 / S5 (identisch mit Tabbert Rossini)
	 Nr. 19196 19,50
ab 2014 Vida / Sento / Eterno	 Nr. 19955 19,50

10. Caravankeller. Zusätzlicher Stauraum - trocken 
und sauber - unter dem Wohnwagen durch fest und 
wasserdicht mit der Bodenschürze (100 % Polyester) 
verschweißte Aufbewahrungstaschen. Ein Doppel-
reißverschluss ermöglicht bequemen Zugang. In 
jeder Tasche ist ein Insektenschutzgewebe einge-
schweißt, um Kondenswasserbildung zu vermeiden. 
Nutzen Sie die Kühle unter einem Fahrzeug als 
hygienischen Aufbewahrungsplatz für Lebensmittel, 
Getränke, Kinderspielzeug oder andere Dinge wie 
Schuhe und Stiefel. 
Da der textile Einzugskeder angeschweißt ist, können 
die Schürze und die Standard-Radkastenabdeckung 
(150 cm lang) von jedem Ende her beliebig mit einer 
stabilen Schere passend gekürzt werden. 
Größe (BxTxH) jeder Tasche ca. 80 x 35 x 35 cm. 
Höhe der Schürze 50 cm. 
Basis- und Kurz-Elemente mit je 1 Tasche, Schürzen 
mit je 2 Taschen. 
Kurz-Element 100 cm	 Nr. 19956 81,50
Basis-Element 200 cm	 Nr. 19183 92,50
Basis-Element 250 cm	 Nr. 19184 99,—
Fahrzeugschürze 400 cm	 Nr. 19185 165,—
Fahrzeugschürze 500 cm	 Nr. 19186 185,—
Fahrzeugschürze 550 cm	 Nr. 19187 195,—
Fahrzeugschürze 600 cm	 Nr. 19188 205,—

11. Standard-Radkastenabdeckung mit Verbin-
dungsprofil, 150 cm lang	 Nr. 19189 27,95

10 10

Das Vorhängeschloss ist nicht 
im Lieferumfang enthalten!
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Acryl-Fenstermarkisen. Zum Abspannen wird das 
unter Position 5 angebotene Markisengestänge 
benötigt. Markisengröße ca. 180 x 75 cm.
Material: Polyacryl 85 % Mindestgehalt.
1. Dessin A	 Nr.	10765	 42,95
2. Dessin B	 Nr.	10766	 42,95
3. Dessin C	 Nr.	10767	 42,95

4. Fenstermarkise uni grau. Aus beschichtetem PVC-
Gewebe (100 % Polyester), mit Keder zum Einziehen 

in die Markisenschiene bei Bug- und Heckfenstern. 
Zum Abspannen wird das unter Position 5 angebo-
tene Markisengestänge benötigt. Markisengröße ca. 
180 x 80 cm. 	 Nr.	10750	 39,95

5. Markisengestänge. Aus leichtem, aber trotzdem 
stabilem Aluminium. Voll teleskopierbare Ausfüh-
rung, zum Befestigen an den Caravan-Ziehgriffen 
mittels Klemmschellen. Komplettsatz, passend zu 
einer Markise der Positionen 1 - 4, für ein Bug- oder 

Heckfenster.	 Nr.	10780	 46,50

6. Fenstermarkise Sonnenfilter. Das Netzgewebe 
reflektiert die Sonnenstrahlen, die Sicht von innen 
bleibt jedoch frei. Einfache Gestängekonstruktion, 
passend für Bug- und Heckfenster bei fast allen 
Wohnwagen. Material: Netzgewebe (100 % 
Polyamid). Farbe Anthrazit. Inklusive Gestänge.
Breite 190 cm	 Nr.	11428	 123,—
Breite 215 cm	 Nr.	11429	 134,—

5

Fenstermarkisen: Sicht- und Windschutz zugleich

Fenstermarkisen TOP-HIT. 
Erhöhen Sie den Komfort in Ihrem Wohn-
wagen: Fenstermarkise für den Einzug in 
die Markisenschiene bei Bug- und Heck-
fenstern bieten angenehmen Schatten und 
optimalen Schutz vor der Sonne. 
Material: All Weather Tex 1.7 (100 % 
Polyester), extrem leicht, verrottungs- und 
reißfest sowie lichtecht und wasserabwei-
send. 
Inklusive Markisengestänge. 
Erhältlich in drei verschiedenen Größen.

Markisengröße 170 x 70 cm
	 Nr.	10776	 47,95

Markisengröße 180 x 80 cm
	 Nr.	10777	 59,95

Markisengröße 190 x 90 cm
	 Nr.	10778	 65,95

2

3 4

TOP
HIT

ab 47,95
Unser Preis

42,95
Unser Preis

42,95
Unser Preis

42,95
Unser Preis

39,95
Unser Preis
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1. certiman® RegenstreifenEx. Das kraftvolle, umwelt-
verträgliche Reinigungskonzentrat für stärkste Ver-
schmutzungen entfernt Regenstreifen, Öl, Fett und Teer, 
Straßen- und Umweltschmutz auf Glattwand, Hammer-
schlagblech und Gelcoat. Konzentrat.
500 ml Flasche.	 Nr. 	18130 11,95
	 (Grundpreis pro Liter  23,90)
1000 ml Flasche.	 Nr. 	18131 19,95

2. certiman® RegenstreifenEx Soft. certiman® Regen-
streifenEx als anwendungsfertige Lösung. 
500 ml-Pumpsprühflasche.	 Nr. 	19789 9,95
	 (Grundpreis pro Liter 19,90)

3. certiman® FliegendreckEx. Der Bio-Insekten-Entferner 
für alle Fahrzeuge löst mühelos Rückstände wie Insek-
ten, Fett, Öl und Straßenschmutz. 
Anwendungsfertig. 500 ml-Pumpsprühflasche.
	 Nr. 	19764 9,95
	 (Grundpreis pro Liter 19,90)
Konzentrat. 1000 ml Flasche.	 Nr. 	19737 15,95

4. certiman® CaravanElixier. Garantiert eine gründliche 
und pflegende Fahrzeugwäsche. Es reinigt mit einem 
angenehmen Duft lackschonend und glanzaktiv. 
Konzentrat. 500 ml Flasche.	 Nr. 	18163 9,95
	 (Grundpreis pro Liter  19,90)
Konzentrat. 1000 ml Flasche.	 Nr. 	18164 18,95

5. certiman® NanoTec SiegelPolish. Langlebige Lack-
Konservierung für Wohnwagen, Wohnmobil und Boot. 
Reinigt, poliert, versiegelt und gibt eine exzellente 
Farbtiefe zurück. Der Wasserabperl-Effekt hält bis zu 8 

H315
H318

13

7 865
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12
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Monaten. 1000 ml Flasche.	 Nr. 	18126 27,95

6. certiman® Duo Shampoo & Wax. Geeignet für eine 
gründliche, lackschonende und pflegende Reinigung von 
Caravan und Boot sowie für ähnlich lackierte Ober-
flächen. Dank Naturwachs wird dem Fahrzeuglack beim 
Waschvorgang gleichzeitig ein Lackschutz verliehen. 
1000 ml Flasche.	 Nr. 	18147 24,95

7. certiman® InsideClean. Materialschonender, haut-
freundlicher Innenreiniger für Kunststoff, Polster, Metall 
und Fahrzeug-Innenreinigung. Entfernt Fett, Öl, Wachs, 
Ruß, Nikotin, Insekten etc.
500 ml-Pumpsprühflasche.	 Nr. 	19739 9,95
	 (Grundpreis pro Liter 19,90)

8. certiman® AcrylglasFinish. Zur Reinigung aller Ple-
xiglas-, Glas- und Kunststoffoberflächen. Es eignet sich 
insbesondere für die Reinigung von Acrylglasscheiben 
und TFT-Bildschirmen. Reinigt schlierenfrei mit einem 
angenehmen Frischeduft. Antistatische Wirkung. 
500 ml-Pumpsprühflasche.	 Nr. 	18145 9,95
	 (Grundpreis pro Liter 19,90)

9. Hochleistungsreiniger PURGOL. Für Wohnwagen, 
Reisemobil und PKW. Entfernt mühelos sämtlichen 
Schmutz, Regenstreifen u.v.m. Mit Glanzeffekt und UV-
Langzeit-Schutz. Umweltfreundlich (biologisch abbaubar) 
und lösungsmittelfrei. Deutsches Markenprodukt. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr.	 72918 14,50

10. Regenstreifen + Insektenvernichter REGOL. Löst 
problemlos Öl-, Ruß-, Fettablagerungen, Eiweißflecken, 

Moos, Algen und sonstige Verschmutzungen. Selbst hart-
näckige Schlieren und Rückstände wie z. B. Regenstreifen 
werden mühelos und materialschonend entfernt. 
Inhalt 750 ml.	 Nr.	 19743 12,50
	 (Grundpreis pro Liter 16,67)

11. Trockenreiniger TRAGOL. Wasserlose Reinigung der 
neuesten Generation. Reinigt Oberflächen rückstands-
los von leichten bis mittleren Verschmutzungen, ohne 
zusätzliches Wasser. Mit Glanzeffekt. 
Inhalt 750 ml.	 Nr.	 19744 17,50
	 (Grundpreis pro Liter 23,33)

12. Berliner Wohnwagen-Elixier. Konzentrat für eine 
gründliche Wohnwagen- oder Reisemobilreinigung.
Biologisch abbaubar. Für stark verschmutzte Flächen.
500 ml Flasche.	 Nr. 	18340 8,40
	 (Grundpreis pro Liter 16,80)
10 l Kanister.	 Nr. 	18341 76,95
	 (Grundpreis pro Liter 7,70)

13. mycleanhome Set. Pflegeset mit allem was benötigt 
wird um Ihr Fahrzeug ganz einfach zu reinigen/pflegen. 
Bestehend aus 2 x 500 ml Intensivreiniger, 1 x 250 ml 
Acrylglasreiniger, 1 x 100 ml Gummipflege und 2 x Reini-
gungstücher.	 Nr.	 18353 19,95

14. mycleantank Tankreiniger. Macht müde Leitungen 
wieder munter. Wassersystemreiniger für Frischwasser-
tank, Armaturen, Pumpen und Abwassertank. 3 % stabi-
les Wasserstoffperoxid vertreibt zuverlässig organische 
Verschmutzungen und Ablagerungen. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr.	 19717 12,95
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1. Gummischutz Protectolan. Reinigt, pflegt und 
versiegelt Oberflächen von Gummi, Kunstledersitzen, 
Stoßstangen und Cockpit. Verhindert nachhaltig die 
Versprödung der Gummierungen sowie die Bildung 
schwarzer Schlieren. Sorgt für Elastizität und Farbauf-
frischung. Inhalt 100 ml.	 Nr. 92425 10,95
	 (Grundpreis pro l 109,50)

2. Acrylan-Spezial. Entfernt tiefe Kratzer in Acrylglas 
durch Polieren mittels einer Schaumstoffscheibe und 
einer Exzenterpoliermaschine. Durch den Einsatz von 
Acrylan-Spezial werden tiefe Kratzer stark reduziert 
bzw. verfeinert. Im Anschluss an die Acrylan-Spezial 
Behandlung werden die verbliebenen feineren 
Kratzer mit Acrylan wegpoliert. Danach ist die 
Oberfläche glasklar. 
Inhalt 100 ml.	 Nr. 92403 11,95
	 (Grundpreis pro l 119,50)

3. Acrylglas-Kratzerentferner Acrylan. Entfernt feine 
Kratzer von Acrylglasscheiben und verleiht der Ober-
fläche Glanz. Inhalt 100 ml.	 Nr. 92400 11,95
	 (Grundpreis pro l 119,50)

4. Acrylglas-Politur Acryleit. Beseitigt Verschmutzun-
gen auf Acrylglas und verleiht ihm wieder Glanz und 
Glätte. Inhalt 100 ml.	 Nr. 92420 10,95
	 (Grundpreis pro l 119,50)

5. Kratzer-Entferner Kratzolan. Beseitigt Kratzer im 
Lack, GFK, Acrylglas und Kunststoff. Verleiht nach der 
Behandlung wieder strahlenden Hochglanz. 
Inhalt 100 ml. 	 Nr. 92423 11,95
	 (Grundpreis pro l  119,50)

6. Wohnwagenreiniger Ranysa Spezial. Milder als  
Caravan- und Bootsreiniger. Reinigt schonend beson-
ders ältere Lack- und GFK-Oberflächen von Reisemo-
bil und Wohnwagen. Entfernt Umweltschmutz und 
schwarze Regenstreifen. Nicht geeignet für Acrylglas. 
Kennzeichnungsfrei, die enthaltenen Tenside sind 
nach 2-3 Tagen zu 98 - 100 % biologisch abbaubar. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 92404 23,95

7. Glanzreiniger SchlierenEx. Reinigt und konserviert 
in einem einzigen Arbeitsvorgang. Nicht ätzend. Ent-
fernt mühelos hartnäckige, schwarze Regenstreifen, 
Politurreste und Grünspan. Verleiht dem Lack nach 

15 16

der Reinigung Hochglanz. Nicht geeignet für Acryl-
glas. 500 ml reichen für ca. 130 m².
Inhalt 500 ml.	 Nr. 92408 12,95
	 (Grundpreis pro l  25,90)
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 92409 23,95

8. Caravan- und Bootsreiniger. Beseitigt blitzschnell 
hartnäckige, schwarze Regenstreifen von Lack und 
GFK, Politurreste aus den Riffeln, Gilb, Grünspan, 
Dachverschmutzungen und Klebstoffe. Greift weder 
Lack noch GFK an. Hochkonzentriert, daher reicht 
der Inhalt für ca. 150 m². Nicht geeignet für Acryl-
glas, dafür Nr. 92403, 92400 oder 92420 verwenden!
Inhalt 500 ml.	 Nr. 92405 13,95
	 (Grundpreis pro l  27,90)
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 92406 24,95

9. Polsterreiniger Polstimar. Entfernt Schmutz, Fett 
und Öl von Polstern, Teppichen und Autobezügen 
ohne Farbveränderung. Beseitigt unangenehme 
Gerüche. Inhalt 500 ml.	 Nr. 92407 10,95
	 (Grundpreis pro l  21,90)

10. Reinigungspaste Simar 2. Entfernt mühelos 
sehr starke Verschmutzungen, wie z. B. schwarze 
Gummischlieren, Teer, Insekten und Ruß. Wirkt 
wasserabweisend. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 92416 20,95
	 (Grundpreis pro l  41,90)

11. Trockenreiniger Metallcare. Entfernt Schmutz 
von Metallen wie Edelstahl oder Aluminium, speziell 
für Reling und Mast, verleiht Hochglanz mit Abperlef-
fekt, schützt gegen Umwelteinflüsse.  
Inhalt 500 ml.	 Nr. 92411 26,95
	 (Grundpreis pro l  53,90)

12. Harzentferner Harzolan. Entfernt sämtliche Harz-
arten von Fahrzeugdächern, sowie von Zelten. 
Inhalt 250 ml.	 Nr. 74618 12,95
	 (Grundpreis pro l  51,80)

13. Lackkonservierer Ranysol. Konserviert und 
versiegelt die Außenhaut des Fahrzeugs und verleiht 
dem Lack langfristigen Hochglanz. Für glatte und 
strukturierte Oberflächen geeignet. Schützt gegen 
Umwelteinflüsse. Ranysol wird nach der Reinigung 
hauchdünn aufgetragen, polieren erübrigt sich. 

Erspart einige Fahrzeugwäschen. Der Inhalt reicht für 
ca. 120 m². Inhalt 500 ml.	 Nr. 92410 14,95
	 (Grundpreis pro l  29,90)

14. Glanzgeber Superglanzolan. Reinigt, erneuert 
und konserviert ältere GFK- und Lackoberflächen in 
einem einzigen Arbeitsgang. Sie erhalten eine super 
glänzende Oberfläche. Der Inhalt reicht für ca. 25 m². 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 92412 26,95
	 (Grundpreis pro l  53,90)

15. Sprühglanz Poliprotect. Reinigt, erneuert und 
versiegelt Oberflächen in einem einzigen Arbeits-
gang. Der Oberflächenschutz hält eine Saison lang. 
Das Produkt eignet sich für glatten, geriffelten und 
matten Lack sowie GFK von Reisemobilen, Wohn-
wagen und Booten. Nicht geeignet für Acrylglas und 
für ältere, verkreidete Oberflächen. Ausreichend für 
50 - 60 m². Inhalt 500 ml.	 Nr. 90050 16,95
	 (Grundpreis pro l  33,90)

16. Top-Schutz Dachschutz. Für Reisemobile, Wohn-
wagen und Zelte. Enthält u. a. Antihaft-, Wachs- und 
Glanzmittel. Verhindert die Haftung von Harzen, 
Schmutz und Insekten auf Dächern und Alkoven, 
hinterlässt einen matten Schutzfilm. Nach einfachem 
Abtragen der Verschmutzung durch heißes Wasser 
oder Simar 2 Reinigungspaste kann die Restmenge 
der verbleibenden Schutzschicht auf Hochglanz 
poliert werden. Produkt härtet nicht komplett aus. 
Inhalt 250 ml.	 Nr. 90051 13,95
	 (Grundpreis pro l  55,80)
Inhalt 500 ml.	 Nr. 90052 24,95
	 (Grundpreis pro l  49,90)
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1. Dometic Stainless Steel Cleaner. Dometic Edel-
stahlreiniger ist ideal für Kochfelder und Spülbecken 
von Dometic. Es löst Fett und Öl auf, ohne es zu 
verschmieren, und verleiht den Oberflächen einen 
sauberen Glanz. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 44188 8,95
	 (Grundpreis pro l 17,90)

2. Dometic Multi-Purpose Cleaner. Der Dometic 
Universalreiniger ist ein auf Bioalkohol basieren-
des Spray. Es dient zur einfachen Anwendung auf 
vertikalen Oberflächen und ist sogar in der Lage, 
Eisbildungen in Kühlschränken zu beseitigen. Sorgt 
ohne großen Aufwand für strahlenden Glanz. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19719 8,95
	 (Grundpreis pro l 17,90)

3. Dometic Oven & BBQ Cleaner. Der Dometic Grill- 
und Backofenreiniger wurde eigens entwickelt. 
Dank seiner leistungsstarken Formel entfernt 
dieses Gel selbst hartnäckige angebrannte Stellen 
und Fettreste. Es eignet sich auch zur Verwendung 

auf vertikalen Oberflächen und verbreitet einen 
angenehm natürlichen Duft, sodass Ihre Geräte im 
Handumdrehen blitzblank aussehen. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19958 7,95
	 (Grundpreis pro l 15,90)

4. Dometic Sanitation Cleaner. Dometic Sanitärreini-
ger ist ein antibakterielles Spray, das auf Bioalkohol 
basiert. Es kann auch auf vertikalen Oberflächen 
problemlos verwendet werden, tötet Keime ab und 
sorgt für einen strahlenden Glanz. Für Toiletten, 
Waschbecken, Duschen usw. Biologisch abbaubar. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19718 7,95
	 (Grundpreis pro l 15,90)

5. Dometic Acrylic Glas Cleaner. Der Dometic 
Acrylglasreiniger entfernt jede Art von Schmutz – 
sogar Fett und hartnäckige Nikotinrückstände – und 
schützt gleichzeitig die empfindliche Acrylverglasung. 
Darüber hinaus verhindert er die statische Aufladung 
und Staubablagerungen, ohne dass ein Lösungsmit-
tel eingesetzt werden muss. 

Inhalt 250 ml.	 Nr. 90580 6,95
	 (Grundpreis pro l 27,80)

6. Dometic Acrylic Glas Polish. Dometic Acrylglas-
politur entfernt kleine Kratzer und Eintrübungen 
und verhindert statische Aufladung und Staub - ganz 
ohne Lösungsmittel. Speziell für beste Ergebnisse auf 
Acrylglas entwickelt. 
Inhalt 75 ml.	 Nr. 90581 12,95
	 (Grundpreis pro l   172,67)

7. Dometic Special Polishing Cloth. Das Spezial-
poliertuch entfernt Eintrübungen und kleine Kratzer.	
	 Nr. 90582 6,95
	
8. Dometic Awning Cleaner. Der Dometic Markisen-
reiniger ist ein schnell wirkendes Reinigungsmittel, 
das selbst mit hartnäckigem, an Textilien haftendem 
Schmutz fertig wird und Oberflächen ihren ursprüng-
lichen Glanz zurückgibt. Inhalt 500 ml.
	 Nr. 19957 10,95
	 (Grundpreis pro l 21,90)

Jedes Mal strahlende Ergebnisse
Die Reinigung Ihres gesamten Fahrzeugs war noch nie einfacher. Dometic hat für jede Reinigung eine komplette Reihe an Reinigungsprodukten mit spezieller Formulie-
rung entwickelt. Egal ob auf Edelstahloberflächen, Kühlschränken, Öfen und Grills, Acrylglasscheiben oder Markisenstoffen und Bootsplanen – diese innovativen und 
einfach anzuwendenden Produkte garantieren durch sanfte und mühelose Reinigung strahlende und eindrucksvolle Ergebnisse dank der richtigen Formulierung.

1 2 3 4

5 6 7 8
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1. Zeltimprägnierspray. Imprägniert Gewebe aus Baum-
wolle, Baumwolle-Polyester, acryl- und alubeschichtete 
Gewebe. Dose reicht für ca. 5 m² Fläche. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19700 9,50
	 (Grundpreis pro Liter 19,—)

2. Gleitspray. Silikonhaltiges, wasserabweisendes, nicht 
fettendes Gleit-, Schutz- und Trennspray. Sprühdose. 
Inhalt 400 ml.	 Nr. 19701 10,95
	 (Grundpreis pro Liter 27,38)

3. Nahtdichter. Zur wetterbeständigen Abdichtung von 
Gewebenähten aller Art. Metallpinseldose. 
Inhalt 100 ml.	 Nr. 19702 6,80
	 (Grundpreis pro Liter 68,—)

4. Nachimprägnierung. Mit Fleckschutz. Für Baumwolle,
Baumwolle-Polyester-Gewebe sowie acryl- und alu-
beschichtete Gewebe. Ergiebigkeit ca. 5 - 8 m².
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19703 13,50

Imprägnier-Emulsion. Wetterbeständig und imprägniert 
Gewebe aus Baumwolle und Baumwolle-Polyester. 
Ergiebigkeit: 500 ml reichen für ca. 15 m² Fläche. 
5. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19704 8,80
	 (Grundpreis pro Liter 17,60)

6. Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19705 13,50

7. Schimmel-Entferner. Entfernt mühelos Schimmel-
pilze, Moose, Algen und Bakterien. Pumpsprühflasche. 
Biozidprodukt, vorsichtig verwenden! Vor Gebrauch stets Etikett und 
Produktinformation lesen! 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19706 9,90
	 (Grundpreis pro Liter 19,80)

Grünbelagentferner. Entfernt schonend und mühelos 
Moose und Algen auf Mauerwerk, Holzverkleidung, 
Natur- und Kunststein, Zelt, Caravan und Boot. Schützt 
nachhaltig vor Neubefall. Biozidprodukt, vorsichtig 
verwenden! Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen! 
8. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19707 10,50
	 (Grundpreis pro Liter 21,—)

9. Inhalt 2500 ml.	 Nr. 19708 13,50
	 (Grundpreis pro Liter   5,40)

10. Acryl-Klar. Spezialreiniger für Acrylate sowie flexi-
bles PVC- und Kunststoffglas. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19709 10,50
	 (Grundpreis pro Liter 21,—)

11. Acrylglas-Kratzer-Entferner. Entfernt mühelos kleine 
bis mittlere Kratzer aus Acrylglas, Polycarbonat und 
anderen Kunststoffoberflächen. 
Inhalt 250 ml.	 Nr. 19710 10,95
	 (Grundpreis pro Liter 43,80)

12. Regenstreifen-Entferner. Spezialreiniger für Cara-
van, Bus und Boot. Pumpsprühflasche. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19711 12,95
	 (Grundpreis pro Liter 25,90)

13. Caravan- und Kunststoff-Reiniger. Spezialreiniger 
für Caravan, Wohnwagen, Boot, beschichtete Gewebe, 
lackierte Flächen und alle Kunststoffoberflächen. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19712 10,50

14. Zelt- und Gewebe-Reiniger. Reinigt Kunststoff- und 
Textilgewebe von Zelten und Markisen. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19713 10,50

15. Zeltdach- und Planen-Reiniger. Reinigt alle 
beschichteten Gewebe, Zeltdächer, Vorzelte und auch 
Schlauchboote. Hinterlässt schmutzabweisenden Film. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19714 11,95

16. Insekten-Entferner. Zur mühelosen Entfernung von 
Insekten auf Glas-, Lack-, Chrom- und Kunststoffober-
flächen. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19715 12,50
	 (Grundpreis pro Liter 25,—)

17. Fahrzeug-Reiniger. Reinigt problemlos alle Ober-
flächen in Pkw, Caravan und Reisemobil und ist äußerst 
kraftvoll in der Wirkung. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19716 11,50
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1. Acryl und Glas Reiniger. Erzeugt streifenfreie Sauber-
keit und strahlenden Glanz auf Glas und Acrylglas.
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19720 7,95
	 (Grundpreis pro Liter 15,90)
2. Algen- und Grünbelag Vernichter. Beseitigt selbst-
tätig Algen, Moos und Grünbeläge von Kunststoff, Lack-, 
Holz-, Glas-, Stein-, Beton-, Keramik- und Natursteinober-
flächen. Biozidprodukt, vorsichtig verwenden! Vor Gebrauch 
stets Etikett und Produktinformation lesen! 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19721 7,95
	 (Grundpreis pro Liter 15,90)
3. Hygiene Reiniger Intensiv. Reinigt und desinfiziert in 
einem Arbeitsgang alle abwaschbaren Flächen in Wohn-
mobil oder Caravan. Biozidprodukt, vorsichtig verwenden! Vor 
Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen!
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19722 4,95
	 (Grundpreis pro Liter  9,90)
4. Geruchs Entferner. Eliminiert sicher und zuverlässig 
störende Gerüche, verursacht durch z. B. Rauch, Koch-
dunst, Abfall, Haustiere, Schweiß, Ruß u. a.
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19723 8,95
	 (Grundpreis pro Liter 17,90)
5. Grill Reiniger. Hochwirksam - beseitigt selbst stärkste 
Verkrustungen. Für alle Grills, Keramik- und Edelstahl-
oberflächen. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19724 6,95
	 (Grundpreis pro Liter 13,90)
6. Markisen und Vorzelt Reiniger. Beseitigt Verunreini-

gungen auf Vorzelten, Markisen, Sonnenschirmen und 
-dächern. Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19725 6,95

7. Markisen- und Vorzelt-Imprägnierung. Schützt 
Vorzelte, Markisen, Sonnenschirme und -dächer aus 
natürlichen und synthetischen Stoffen vor Witterungs-
einflüssen. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19726 8,95
	 (Grundpreis pro Liter 17,90)
8. Oberflächen Reiniger. Reinigt kraftvoll und umwelt-
schonend alle feucht abwaschbaren Oberflächen. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19727 7,95
	 (Grundpreis pro Liter 15,90)
9. Schimmel Entferner. Neuartiges, chlorfreies und 
geruchsneutrales Aktivgel. Biozidprodukt, vorsichtig verwen-
den! Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen! 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19733 7,95
	 (Grundpreis pro Liter 15,90)
10. Regenstreifen Entferner. Entfernt kraftvoll und 
gründlich hartnäckige Verunreinigungen und Regen-
streifen. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19729 9,95
	 (Grundpreis pro Liter 19,90)
11. Polster Reiniger. Reinigt gründlich und fasertief und 
entfernt auch Flecken einfach und schonend. Selbst 
hartnäckige Verschmutzungen von Innenverkleidungen, 
Polstersitzen, Fahrzeughimmeln usw. werden entfernt. 
Inhalt 500 ml.	 Nr. 18352 8,95
	 (Grundpreis pro Liter 17,90)

12. Reisemobil und Caravan Grundreiniger. Hochkon-
zentrierter, effektiver Grundreiniger zur Beseitigung von 
hartnäckigen Ablagerungen, Straßen- und Umwelt-
schmutz, Fett, Öl, Diesel, Insekten u. a. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19730 12,95

13. Reisemobil und Caravan Reiniger. Effektiver Univer-
salreiniger zur Beseitigung von Straßen- und Umwelt-
schmutz, Fett, Öl, Diesel, Insekten u. a. 
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 19731 12,95

14. Oberflächen Politur. Entfernt Verschmutzungen, 
Fett, Gebrauchsspuren und diverse Verfärbungen von 
Edelstahl, Chrom, Alu, Messing, Kupfer und Kunststoff-
oberflächen. Inhalt 500 ml.	 Nr. 19728 8,95
	 (Grundpreis pro Liter 17,90)
15. Baumharz und Insekten Entferner. Entfernt frische 
und ältere Harz- und Blütenrückstände sowie hart-
näckige Insektenreste von Lackoberflächen, Kühlergrill, 
Felgen, Stoßstangen, Nummernschildern u.v.m.
Inhalt 500 ml.	 Nr. 19735 12,95
	 (Grundpreis pro Liter 25,90)
16. Polierpaste Kunststoff/Acryl. Entfernt hartnäckige 
Verschmutzungen, Gebrauchsspuren und Ablagerungen 
gründlich und schonend. Leichte Kratzer und Blindstel-
len werden entfernt. Wasserabperleffekt.
Inhalt 150 ml.	 Nr. 19736 7,95
	 (Grundpreis pro Liter 53,—)
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5200 8000 5102 6200 9200 1200
Montage an der Wand • • •
Montage auf dem Dach • •
Kederschienen-Montage •
Wohnmobil • • • •
Caravan • • • • •
Van • • • •
Verfügbar mit Motor • • •
Motor nachrüstbar • • •
Länge 190 - 450 cm 350 - 600 cm 260 cm 260 - 450 cm 400 - 600 cm 230 - 550 cm
Auszug 140 - 250 cm 250 - 275 cm 200 cm 200 - 250 cm 300 cm 200 - 250 cm
Minimales Gewicht 14,2 kg 38,0 kg

19,8 kg
19,6 kg 42,4 kg 9,0 kg

Maximales Gewicht (ohne Motor) 30,4 kg 55,4 kg 31,4 kg 57,6 kg 19,8 kg

Thule|Omnistor 5200 weiß 
Thule|Omnistor 5200 eloxiert
Thule|Omnistor 5200 anthrazit

Thule|Omnistor 8000 weiß
Thule|Omnistor 8000 eloxiert

Thule|Omnistor 5102 hellgrau 
Thule|Omnistor 5102 anthrazit 

Thule|Omnistor 6200 weiß 
Thule|Omnistor 6200 eloxiert 
Thule|Omnistor 6200 anthrazit

Thule|Omnistor 9200 weiß 
Thule|Omnistor 9200 eloxiert
Thule|Omnistor 9200 cremeweiß

Thule|Omnistor 1200 

Mystic Grau
(31)

PVC Tücher 

Saphir Blau
(32)

Schnellspanner
Mit dem Schnellspann-System 
werden stets einfach und sicher die 
Stützbeine in der Frontleiste fixiert. 
So können die Stützfüße nicht 
herunterfallen, während Sie die 
Markise öffnen.

Spannarme
Robuste Gelenkarme stellen sicher, 
dass das Markisentuch perfekt 
gespannt ist. Sie sorgen außerdem 
für eine höhere Sicherheit und eine 
optimale Windbeständigkeit.

Schnellbefestigung
Das äußerst benutzerfreundliche 
Thule Quick-Lock-System hilft 
Ihnen, die Stützfüße auf die richtige 
Höhe zu justieren und anzupassen.

Wasserdichte Nähte
Das Tuch ist aus einem einzigen 
Stück gefertigt und mit ver-
schweißten Kedern versehen, die 
die Markise absolut wasserdicht 
und langlebig machen.

Stützfußsystem
Für optimale Sicherheit, ganz gleich 
auf welchem Untergrund, bietet 
dieses Stützfußsystem ausgezeich-
nete Stabilität. 

Erleben Sie mit Thule Omnistor Markisen eine einzig-
artige Auswahl an Größen, Ausführungen, Qualitäts-
materialien und innovativen Funktionen - genießen Sie 
das Leben an der frischen Luft und schützen Sie sich 
dabei vor Sonne, Regen und Wind.

Robuste und stabile Profile, PVC-Tuch in Top-Qualität, 
patentierte Schließsysteme, optimale Windbestän-
digkeit, extra-leichter Auf- und Abrollmechanismus 
- die Thule-Markisen sind Ihre bedienerfreundliche 
Hightech-Ausrüstung für den täglichen Komfort. 

Die innovative Angebotspalette an Markisen hat es 
Millionen Campern einfacher gemacht, einen sorglosen 
Urlaub zu genießen. 

Dort wo vollendetes Design, Optik und Funktionalität 
zusammentreffen, genießen Sie höchsten Komfort und 
Vergnügen.

Für extreme, langlebige Zuverlässigkeit

Das qualitativ hochwertige PVC-Tuch besteht aus fünf Lagen, die sicher-
stellen, dass das Markisentuch wasserdicht, abwaschbar, robust und 
kratzbeständig ist.

Die Beschichtung sorgt nicht nur für höhere Kratzfestigkeit und Farbbe-
ständigkeit, sondern auch für höheren UV- und Hitzeschutz.

Materialangabe für alle Thule|Omnistor Markisentücher: 
95 % Polyvinylchlorid + 5 % Polyester

Wandmontage
•	 Die häufigste Installation an der 
	 Fahrzeugwand
•	 Eine große Auswahl an gemein-
	 sam mit den Aufbauherstellern 
	 entwickelten Adaptern steht 
	 Ihnen zur Verfügung

Dachmontage
•	 Montage auf dem Dach oder an 
	 einer Dachrundung
•	 Große Auswahl von Adaptern 
•	 Bessere Integration in das 
	 aktuelle Fahrzeug-Design
•	 Optimale Alternative bei Platz-
	 mangel oder Fahrzeugbreiten-
	 Beschränkungen

Kederschienen-Montage
•	 Einfache Montage, keine Adapter
	 notwendig, passt in die Keder-
	 schiene
•	 Nicht permanent: Einfaches 
	 wechseln zwischen Markise und
	 normalem Vorzelt

Thule bietet Markisen in drei verschiedenen Kategorien an, perfekt passend zu Ihrem Fahrzeug und 
Ihren persönlichen Anforderungen.

 Gelenkarm-Markisen



85

Markisen

CAMPING-PROFI

THULE|OMNISTOR® 5200. Der Standard für Marki-
sen. Die Thule Omnistor 5200 passt perfekt zu fast 
jedem Fahrzeugtyp. Das Design und die Form ent-
sprechen den modernen Freizeitfahrzeugen. Die Thu-
le Omnistor 5200 ist in 5 verschiedenen Längen von 
260 cm bis 450 cm verfügbar. Das Markisengehäuse 
ist aus robusten Aluminium-Profilen gefertigt und in 
den Farben weiß, eloxiert und anthrazit erhältlich.
Perfekte Tuchspannung - Die robusten Federarme 
mit integrierten Spannarmen sorgen für einen 
perfekt gespannten Markisenstoff und erhöhte 
Windbeständigkeit. Die patentierten Spannarme 
sind bei Markisen ab einer Länge von 400 cm bereits 
integriert, bei den Längen 300-350 cm sind diese 
optional erhältlich.
Thule Zelt/LED-Montageschiene TO 5200 - Optionale 
Zelt-Schiene für die Thule Omnistor 5200, um die 
Öffnung unter der Markise abzudecken, damit die 
Wandadapter nicht mehr sichtbar sind. Diese Schiene 
hat zwei Funktionen: Installation eines Thule-Zeltes 
und/oder einen Thule LED-Streifen (siehe Seite 98) 
einzufügen. Die optionale Zelt-Schiene ist in weiß, 
eloxiert und anthrazit erhältlich (siehe Tabelle rechts).
Quick-Release Stützfüße - Die Stützfüße sind sehr 
einfach zu entriegeln und schwenken vertikal aus der 
Frontleiste um Beschädigungen an der Fahrzeugwand 
zu vermeiden. 
Thule Pitch System - Da der Ausfallwinkel nach 
Belieben eingestellt werden kann, kann die Markise 
geöffnet und geschlossen werden, selbst wenn
die Tür des Fahrzeugs offen ist.
Thule 3. Stützfuß - Alle Modelle der Thule Omnistor 
5200 verfügen über eine integrierte Befestigung für 
einen optionalen dritten Stützfuß (siehe Seite 91).
Thule Quick-Lock-System - Hilft Ihnen, die Stützfüße 
auf die richtige Höhe zu justieren und anzupassen.

Länge Auszug Gewicht Gehäuse Mystic Grau 
(31)

Saphir Blau 
(32) Preis

260 cm 200 cm 19,0 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66049
66095
66166

66054
66096

-

654,—
679,—
679,—

300 cm 250 cm 22,6 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66069
66099
66167

66074
66109

-

714,—
739,—
739,—

350 cm 250 cm 25,4 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66077
66124
66168

66083
66125

-

794,—
819,—
819,—

400 cm 250 cm 28,0 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66087
66128
66169

66088
66129

-

854,—
879,—
879,—

450 cm 250 cm 30,4 kg weiß
eloxiert

66091
66144

66092
66149

954,—
979,—

 Markise OMNISTOR 5200

Einfache Reinigung - Die Thule Omnistor 5200 ist 
standardmäßig mit einem eigenen Entwässerungs-
system für Regen ausgestattet, das auch bei der 
Reinigung des Tuches ein- bis zweimal im Jahr mit 
dem Thule PVC Cleaner sehr praktisch ist.
Mit Motor oder manuell - Auf Wunsch ist die Thule 

Omnistor 5200 in den Längen 300 - 450 cm und der 
Farbe Mystic Grau (31) auch ab Werk mit eingebau-
tem 12 V-Motor erhältlich. Lieferzeit ca. 4 Wochen.
Aufpreis 12 V-Motor 	 Nr. 16279	 295,—
Nachrüst-Motorkit Omnistor 5200 - 12 V. Für bereits 
montierte Markisen - siehe Tabelle.

Länge Auszug Gewicht Gehäuse Nr. Preis
260 cm 200 cm 19,8 kg hellgrau 18370 769,—
260 cm 200 cm 19,8 kg anthrazit 18371 769,—

THULE|OMNISTOR® 5102. Konzipiert für VW T5/T6. 
Einfache Anbringung - Einzigartiges Schnellstecksystem - inner-
halb kürzester Zeit bringen Sie die Markise an und nehmen sie 
auch wieder ab. Die Thule Omnistor 5102 wurde zusammen mit 
VW-Nutzfahrzeuge entwickelt und getestet. Die einfache Instal-
lation macht die Markise zur perfekten Lösung für den VW T5/T6 
Multivan/Transporter. 
Farbharmonie - Zwei Gehäusefarben 
erhältlich - für mehr Harmonie an 
Ihrem T5/T6. Tuchfarbe Mystic Grau.

 Markise OMNISTOR 5102

Nachrüst-Motorkit Omnistor 5200 - 12 V           Farbe weiß eloxiert anthrazit
Zum nachträglichen Anbau - Anschluss 12 V 66723 66724 66725 360,—
Thule Zelt|LED-Montageschiene TO 5200
Markisen Fixierung Zelt | LED - Länge 300 cm 66175 66179 66192 81,—
Markisen Fixierung Zelt | LED - Länge 350 cm 66176 66183 66193 81,—
Markisen Fixierung Zelt | LED - Länge 400 cm 66177 66184 66194 88,—
Markisen Fixierung Zelt | LED - Länge 450 cm 66178 66191 - 91,—
Optionales Zubehör für die Längen 300 cm und 350 cm Nr.
Zusatzspannarm-Set TO 5200 66337 30,—
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Die THULE| OMNISTOR 8000® ist mit einem 
integrierten 230-V-Rohrmotor mit Fernbedienung 
erhältlich. 

Revolutionär ist die Ausrüstung mit Kabelkanä-
len für die 12-V-Verkabelung im Frontprofil, in 
den Gelenkarmen und im Markisengehäuse.

Die Gelenkarme mit neu entwickelten 
Spannarmen sind 10 % höher und sor-
gen für eine perfekte Tuchspannung.

Frontprofil mit einer 
Rinne, die Wasser und 
Schmutz auffängt.

Materialangabe für alle 
THULE|OMNISTOR® Markisentücher:
95 % Polyvinylchlorid + 5 % Polyester

Länge Auszug Gewicht Gehäuse Mystic Grau 
(31)

Saphir Blau 
(32) Preis

400 cm 275 cm 41,4 kg weiß
eloxiert

17917
17133

17918
17134

1.089,—
1.129,—

450 cm 275 cm 44,6 kg weiß
eloxiert

17465
17135

17466
17136

1.209,—
1.249,—

500 cm 275 cm 48,2 kg weiß
eloxiert

17467
17137

17468
17138

1.439,—
1.479,—

550 cm 275 cm 51,8 kg weiß
eloxiert

17495
17919

17523
17920

1.549,—
1.589,—

600 cm 275 cm 55,4 kg weiß
eloxiert

17524
17921

17525
17922

1.659,—
1.699,—

THULE|OMNISTOR® 8000. Technologie-Spitzenreiter.
Perfekte Spannung - Dank dem einzigartigen, in den 
Gelenkarm integrierten Thule Spannarm ist das Tuch 
immer optimal gespannt. Die Gelenkarme mit einem 
verstärkten Doppelstahlseil spannen das Tuch auto-
matisch und wirken dabei stoßdämpfend, um die 
Markise stabil und windfest zu halten.
Einfache Reinigung - Die Thule Omnistor 8000 ist 
standardmäßig mit einem eigenen Entwässerungs-
system für Regen ausgestattet, das auch bei der 
Reinigung des Tuches ein- bis zweimal im Jahr mit
dem Thule PVC Cleaner sehr praktisch ist.
Einfach und sicher - Mit dem optionalen 230 V-
Motor mit Fernbedienung können Sie die Markise 
ganz ohne Mühe ausfahren. Die Einstellungen sind 
digital programmiert, so dass die Kassette immer 
richtig schließt. Außerdem wurde eine Schutzvor-
richtung entwickelt, um die Markise im Falle eines 
Stromausfalls bedienen zu können.
Mit Motor oder manuell - Sie können wahlweise, 
die ab Werk motorisierte Markise, bestellen oder 
eine bereits montierte Thule Omnistor 8000 mit 
einem Motorset nachrüsten lassen.

Aufpreis Motor für THULE|OMNISTOR® 8000. 
Lieferzeit ca. 4 Wochen.	 Nr.	 17498	 450,—

Nachrüst-Motorkit für THULE|OMNISTOR® 8000. 
Speziell für bereits montierte Thule|Omnistor 8000
entwickelt. Fernbedienung und Relais im Liefer-
umfang. Anschluss 230 V. Mit verdeckter Nothand-
bedienung für manuellen Betrieb bei Stromausfall.
Gehäuse weiß	 Nr.	 17722	 540,—
Gehäuse eloxiert	 Nr.	 17723	 560,—

 Markise OMNISTOR 8000
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Adapter für Wandmontage - Universal
1. Luxus-Kederleistenprofil - 600 cm Nr. 16254	 46,—
2. Kederleistenprofil - 600 cm Nr. 16209	 22,—
3. Flach Adapter Serie 5 - 300 cm Nr. 18011	 139,—
Flach Adapter Serie 5 - 350 cm Nr. 16662	 160,—
Flach Adapter Serie 5 - 400 cm Nr. 18029	 180,—
Flach Adapter Serie 5 - 450 cm Nr. 18033	 223,—
Flach Adapter Serie 5 - 500 cm Nr. 18034	 223,—
Flach Adapter Serie 5 - 600 cm Nr. 18046	 265,—
4. High-Top Adapter. Laika Ecovip - Bürstner - Hobby - Adria Coral
High-Top Adapter - Set (3 St.) Nr. 16012	 62,—
High-Top Adapter - 300 cm Nr. 16013	 155,—
High-Top Adapter - 350 cm Nr. 16014	 165,—
High-Top Adapter - 400 cm Nr. 16015	 203,—
5. Universal Adapter Nr. 16200	 64,—
6. Caravan Adapter Nr. 16201	 53,—

Adapter für Wandmontage - Fahrzeugspezifisch
7. Bürstner Serie 5 (3 St.) Nr. 17566	 96,50
Bürstner - 300 cm Nr. 66196	 158,—
Bürstner - 350 cm Nr. 66197	 177,—
Bürstner - 400 cm Nr. 66198	 203,—
Bürstner - 450 cm Nr. 66199	 250,—
Bürstner - 500 cm Nr. 66212	 250,—
Bürstner - 550 cm Nr. 66213	 297,—
Carado|Sunlight Adapter (Set)  Nr. 66214	 122,—
8. Challenger Eden/Chausson Allegro 350 cm Nr. 17565	 177,—
Challenger Eden/Chausson Allegro 400 cm Nr. 17727	 203,—
9. Dethleffs Globebus 300 cm Nr. 17728	 33,50
Dethleffs Globebus 350 cm Nr. 17729	 42,—
Dethleffs Globebus Serie 5003 - 400 cm Nr. 16586	 57,—
Dethleffs Globebus Serie 8000 - 400-600 cm Nr. 17730	 57,—
Eriba Touring (3 St.) Nr. 17368	 82,50 
10. Eura Mobil - 300 cm Nr. 16470	 36,95
Eura Mobil - 350 cm Nr. 16471	 38,95

Eura Mobil - 450 cm Nr. 16473	 40,95
Eura Mobil - 500 cm Nr. 16474	 40,95
11. Hymer 2016 Adapter - 300 cm Nr. 16420	 158,—
Hymer 2016 Adapter - 350 cm Nr. 16421	 177,—
Hymer 2016 Adapter - 400 cm Nr. 16422	 203,—
Hymer 2016 Adapter - 450 cm Nr. 16423	 250,—
Hymer 2016 Adapter - 500 cm Nr. 16424	 250,—
Hymer 2016 Adapter - 550 cm Nr. 17237	 297,—
Hymer 2016 Adapter - 600 cm Nr. 17238	 297,—
12. Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 300 cm Nr. 66195	 158,—
Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 350 cm Nr. 16197	 177,—
Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 400 cm Nr. 17396	 203,—
Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 450 cm Nr. 17848	 250,—
Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 500 cm Nr. 16488	 250,—
Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 550 cm Nr. 66204	 297,—
Hymer B2 Klasse Adapter Serie 5 - 600 cm Nr. 66211	 297,—
13. Hobby Van Serie 5 - 300 cm Nr. 17561	 135,—
Hobby / Fendt Serie 5 - 450 cm Nr. 17941	 175,—
14. Rapido Serie 7-8 (3 St.) Nr. 16016	 122,—
Rapido Serie 7-8-9 - 300 cm Nr. 18047	 158,—
Rapido Serie 7-8-9 - 350 cm Nr. 18049	 177,—
Rapido Serie 7-8-9 - 400 cm Nr. 16139	 203,—
Rapido Serie 7-8-9 - 500 cm Nr. 16492	 250,—
Rapido Serie 9 (4 St.) Nr. 16017	 64,—

Adapter für Wandmontage - Kastenwagen
15. Ducato-Jumper-Boxer bis 2006 (3 St.) Nr. 16204	 73,50
16. Ducato H3 Wand Adapter (3 St.) Nr. 18213	 98,—
17. Ford Custom (2 St.) Nr. 66215	 118,—
18. Ford Transit Hochdach (2 St.) Nr. 17294	 64,—
19. Renault Master 1998-2010 (3 St.) Nr. 16006	 122,—
20. Renault Master Hochdach (2 St.) Nr. 17387	 98,—
21. Renault Trafic / Opel Vivaro (2 St.) Nr. 16007	 91,50
22. VW T2 & T3 (3 St.) Nr. 16198	 113,—
23. VW T4 (2 St.) Nr. 16203	 85,50

 OMNISTOR Adapter für Wandmontage
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THULE|OMNISTOR® 9200
Für extra große Fahrzeuge

Perfektes Design - Passt 
perfekt zu jedem Fahrzeug-
design und ist besonders 
für lange Fahrzeuge geeignet. 

Einfach und sicher - Mit dem optionalen 230-V-Mo-
tor mit Fernbedienung, können Sie die Markise ganz 
ohne Mühe ausfahren. Die Einstellungen sind digital 
programmiert, so dass die Kassette immer richtig 
schließt. Außerdem wurde eine Schutzvorrichtung 
entwickelt, um die Markise bei einem Stromausfall 
bedienen zu können. Der Motor kann auch nachge-
rüstet werden. 

Perfekte Spannung - Robuste Gelenkarme (mit 
Doppelstahlkabel verstärkt) stellen sicher, dass das 
Markisentuch automatisch perfekt gespannt ist 
und wirken gleichzeitig stoßdämpfend. So bleibt die 
Markise stabil und windbeständig.

Thule Adapter zur Dachmontage finden Sie auf 
Seite 89 (zur Montage immer erforderlich).

THULE|OMNISTOR® 6200 
Universal-Dachmarkise

Maximale Flexibilität - Die 
Thule Omnistor 6200 kann 
mit einer großen Auswahl 
von Adaptern ausgestattet 
werden. Passend für nahezu 
alle Fahrzeuge, insbesondere Vans und Caravans. 

Clevere Lösung - Wenn Sie die Kederschiene für den 
anderweitigen Gebrauch freihalten möchten, ist eine 
dachmontierte Markise die perfekte Lösung. 

Einstellbare Ausfallneigung - Da der Ausfallwinkel 
beliebig einstellbar ist, kann die Markise geöffnet 
und geschlossen werden, selbst wenn die Schiebetür 
des Vans offen ist. 

Pfiffige Ideen - Die Ingenieure von Thule haben Platz 
für die Thule LED-Beleuchtung geschaffen, so ist Ihr 
Fahrzeug im Freien immer beleuchtet, auch wenn 
Ihre Markise geschlossen ist.

Thule Adapter zur Dachmontage finden Sie auf 
Seite 89 (zur Montage immer erforderlich).

 Markise OMNISTOR 6200

Länge Auszug Gewicht Gehäuse Mystic Grau 
(31)

Saphir Blau 
(32) Preis

400 cm 300 cm 42,4 kg
weiß

eloxiert
cremeweiß

66102
66132
66154

66103
66133

-

1.199,—
1.239,—
1.199,—

450 cm 300 cm 45,6 kg
weiß

eloxiert
cremeweiß

66107
66137
66155

66108
66138

1.369,—
1.409,—
1.369,—

500 cm 300 cm 50,2 kg
weiß

eloxiert
cremeweiß

66112
66142
66156

66113
66143

-

1.529,—
1.569,—
1.529,—

550 cm 300 cm 53,6 kg
weiß

eloxiert
cremeweiß

66117
66147
66157

66118
66148

-

1.689,—
1.729,—
1.689,—

600 cm 300 cm 57,6 kg
weiß

eloxiert
cremeweiß

66122
66152
66158

66123
66153

-

1.809,—
1.849,—
1.809,—

Nachrüst-Motorkit 230 V
weiß

eloxiert
cremeweiß

66161
66162
66159

540,—
560,—
560,—

Aufpreis für integrierten 230 V Motor. Lieferzeit 4-6 Wochen. 66160 450,—

Länge Auszug Gewicht Gehäuse Mystic Grau 
(31)

Saphir Blau 
(32) Preis

260 cm 200 cm 19,6 kg weiß
anthrazit

66002
66078

66003
-

694,—
719,—

300 cm 250 cm 23,0 kg weiß
anthrazit

66007
66079

66008
-

754,—
779,—

325 cm 250 cm 24,0 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66012
66052
66080

66013
66053

-

864,—
889,—
889,—

350 cm 250 cm 25,4 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66017
66057
66081

66018
66058

-

864,—
889,—
889,—

375 cm 250 cm 27,0 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66022
66062
66082

66023
66063

-

904,—
929,—
929,—

400 cm 250 cm 29,0 kg
weiß

eloxiert
anthrazit

66027
66067
66085

66028
66068

-

934,—
959,—
959,—

425 cm 250 cm 30,2 kg weiß 66036 66037 994,—

450 cm 250 cm 31,4 kg weiß
eloxiert

66032
66072

66033
66073

994,—
1.019,—

 Markise OMNISTOR 9200
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Länge Gewicht Gehäuse Nr. Preis

325 cm 24 kg
eloxiert sw
eloxiert gr
anthrazit

66730
66733
66185

1.014,—

375 cm 27 kg
eloxiert sw
eloxiert gr
anthrazit

66731
66734
66186

1.054,—

400 cm 29 kg
eloxiert sw
eloxiert gr
anthrazit

66732
66735
66187

1.084,—

THULE|OMNISTOR® 6200 Ducato Paket. Speziell 
für den Fiat Ducato ab Baujahr 07/2006 wurde ein 
Paket erstellt, das sich aus der Gelenkarm-Markise 
6200 in der Tuchfarbe Mystic Grau, einem speziellen 
Adapterset, einem Abdichtband aus EPDM-Schaum 
und Adapter-Abdeckkappen zusammensetzt. Auszug 
der Markise 250 cm. Länge 325, 375 und 400 cm.
3 Gehäusevarianten stehen zur Auswahl: 
•	 Eloxiert mit schwarzen Endkappen (eloxiert sw)
•	 Eloxiert mit grauen Endkappen (eloxiert gr)
•	 Anthrazit

THULE|OMNISTOR® Adapter für Dachmontage. 
Je nach Fahrzeug sind verschiedene Adapter erhält-
lich. Zur fachgerechten und sicheren Montage Ihrer 
Dachmarkise ist die Montage eines entsprechen-
den Adapters immer notwendig, bitte unbedingt 
mitbestellen! 

Adapter Dachmontage - Universal
1. Montageschienen ebenes Dach für Markisen 
bis 350 cm	  Nr. 16580	 146,—
bis 450 cm	  Nr. 16581	 200,—
(für Markisen ab 450 cm bitte 2 x Nr. 16580 bestellen)
2. Roof Top Adapter	  Nr. 17912	 123,—

Adapter Dachmontage - fahrzeugspez. Reisemobil
3. Carthago Chic 350 cm	 Nr. 16574	 177,—
Carthago Chic 400 cm	  Nr. 16191	 203,—
Carthago Chic 450 cm	  Nr. 17340	 250,—
Carthago Chic 500 cm	  Nr. 17370	 250,—
Carthago Chic 550 cm	  Nr. 17236	 297,—
4. Carthago ab 2014 - 350 cm Nr. 66024	 177,—
Carthago ab 2014 - 400 cm Nr. 66029	 203,—
Carthago ab 2014 - 450 cm Nr. 66038	 250,—
Carthago ab 2014 - 500 cm Nr. 66039	 250,—
Carthago ab 2014 - 550 cm Nr. 66040	 297,—
Carthago Malibu - 350 cm Nr. 66907	 177,—
Carthago Malibu - 400 cm Nr. 66908	 203,—
Carthago Malibu - 450 cm Nr. 66909	 250,—
Carthago Malibu - 500 cm Nr. 66917	 250,—

Concorde - 600 cm	  Nr. 66919	 297,—
5. Hobby Reisemobil 2013 Nr. 17219	 119,—
6. Hymer SX 350 cm	  Nr. 16585	 177,—
Hymer SX 400 cm	  Nr. 16582	 203,—
Hymer SX 450 cm	  Nr. 16583	 250,—
Hymer SX 500 cm	  Nr. 16584	 250,—
Hymer SX 550 cm	  Nr. 17216	 297,—
Hymer SX 600 cm	  Nr. 17217	 297,—
7. Hymer/Nova 2013 350 cm Nr. 17872	 177,—
Hymer/Nova 2013 400 cm Nr. 17873	 203,—
Hymer/Nova 2013 450 cm Nr. 17874	 250,—
Hymer/Nova 2013 500 cm Nr. 17877	 250,—
Hymer/Nova 2013 550 cm Nr. 17878	 297,—
Hymer/Nova 2013 600 cm Nr. 17879	 297,—
Laika Kreos 05 - 400 cm	  Nr. 16596	 30,95
8. LMC Liberty TI/TEC 300 cm Nr. 16771	 177,—
LMC Liberty TI/TEC 350 cm Nr. 16246	 177,—
LMC Liberty TI/TEC 375 cm Nr. 16247	 203,—
LMC Liberty TI/TEC 400 cm Nr. 15986	 203,—
LMC Liberty TI/TEC 450 cm Nr. 16598	 250,—
LMC Liberty TI/TEC 500 cm Nr. 17863	 250,—
LMC Liberty TI/TEC 550 cm Nr. 17517	 297,—
LMC Liberty TI/TEC 600 cm Nr. 17218	 297,—
9. Rapido Distinction 400 cm Nr. 66046	 203,—
Rapido Distinction 450 cm Nr. 66701	 250,—

Adapter Dachmontage - fahrzeugspezifisch Caravan
10. Caravan Roof Adapter (3 x 100 cm)
	  Nr. 18368	 177,—

Caravan Roof Adapter 300 cm Nr. 66041	 177,—
Caravan Roof Adapter 325 cm Nr. 66042	 177,—
Caravan Roof Adapter 350 cm Nr. 66043	 177,—
Caravan Roof Adapter 375 cm Nr. 66044	 203,—
Caravan Roof Adapter 400 cm Nr. 18041	 203,—
Caravan Roof Adapter 425 cm Nr. 66336	 250,—
Caravan Roof Adapter 450 cm Nr. 18042	 250,—
Caravan Roof Adapter 500 cm Nr. 18043	 250,—
Caravan Roof Adapter 550 cm Nr. 18044	 297,—
Caravan Roof Adapter 600 cm Nr. 66045	 297,—
Adria Caravan 2015	  Nr. 66918	 153,—
Dethleffs Caravans ab 2013  
	 siehe Caravan Roof Adapter
11. Fendt Brillant bis 450 cm Nr. 17209	 300,—
Fendt Caravans andere	 siehe Caravan Roof Adapter 
12. Hobby Caravan 2009	 Nr. 17108	 153,—
13. Hobby Caravan 2014	 Nr. 17864	 153,—
14. Hobby Premium 2012  Nr. 17208	 153,—
LMC Caravans	 siehe Caravan Roof Adapter 
	 mit Dachadapter Kit 
LMC Caravan Dachadapter Kit  Nr. 18369	 9,—

Adapter Dachmontage - für Kastenwagen
15. Ducato 1994-2006	  Nr. 16239	 113,—
16. Ducato ab 2006 - 325 cm Nr. 17560	 142,—
Ducato ab 2006 - 375-400 cm Nr. 18199	 152,—
17. Sprinter / VW Crafter Nr. 17724	 113,—
18. Master / Movano bis 2010 Nr. 16008	 120,—
Master / Movano ab 2010 Nr. 17188	 125,—

1 2
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Länge Auszug Gewicht Mystic Grau 
(31)

Saphir Blau 
(32) Preis

230 cm 220 cm 9,0 kg 66300 66301 349,—
260 cm 220 cm 10,4 kg 66302 66303 359,—
300 cm 250 cm 12,0 kg 66304 66305 369,—
325 cm 250 cm 12,6 kg 66306 66307 379,—
350 cm 250 cm 13,4 kg 66310 66311 399,—
375 cm 250 cm 14,2 kg 66312 66313 419,—
400 cm 250 cm 15,0 kg 66314 66315 449,—
425 cm 250 cm 15,8 kg 66316 66317 479,—
450 cm 250 cm 16,6 kg 66318 66319 519,—
500 cm 250 cm 18,2 kg 66216 66217 559,—
550 cm 250 cm 19,8 kg 66218 66219 599,—

THULE|OMNISTOR® 1200
Stabilität und großer Auszug in kompakter Hülle 

Dank Thule-Know-how und kontinuierlicher Produktinnovation präsen-
tiert Thule die Taschenmarkise, die Thule Omnistor 1200, die mit ihren 
vielen Funktionen auf dem Markt einzigartig ist. 

Einfacher und schneller Aufbau der Markise - Das gleichzeitige Aus-
schwenken der Stützbeine und Spannarme nach unten macht einen 
einfachen und sehr schnellen Aufbau möglich. 

Exklusives Tuchspann-System - Die Markise ist mit einem neu entwickel-
ten, exklusiven Tuchspann-System mit Ratschenhebel-Technologie ausge-
stattet. Dieses extrem benutzerfreundliche System spannt das Tuch durch 
einfaches Betätigen des Ratschenhebels am Spannarm und garantiert 
jederzeit eine perfekte Tuchspannung.

Perfekte Stabilität - Bemerkenswert hohe Stabilität für eine Taschenmar-
kise dank der stabilen Tuchrolle mit integrierten Spannarmen und Stützfü-
ßen. Markisen ab 400 cm verfügen über eine integrierte Befestigung für 
einen optionalen dritten Stützfuß zur Sicherstellung höchster Stabilität.

Support-Kit - Ein integriertes Support-Kit verteilt den Druck der Spann-
arme sicher auf die Wohnwagenwand. Befestigt ist alles in der kompakten 
Tasche. Bohrungen am Fahrzeug sind nicht erforderlich.

OPTIONALES ZUBEHÖR
•	 Zubehör: Thule Hold Down Side Strap Kit - Thule Tension Rafter TO1200 - Thule PVC 
	 Cleaner - Thule 3. Stützfuß
•	 Zelte: Thule QuickFit - Thule Easy Link
•	 Smart Blocker: Thule Sun Blocker G2 - Thule Rain Blocker G2 - Thule Windscreen

 Markise OMNISTOR 1200

ab 349,_
Unser Preis
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Zubehör für  OMNISTOR Markisen

1. Sturmband Hold Down Side Strap Kit. Verhin-
dert, dass Markise und Vorzelt durch starken Wind 
Schaden nehmen. Das Set wird an den Stützbeinen 
befestigt und kann problemlos in Verbindung mit 
einem Safari-Zelt oder Regen- bzw. Sonnenschutz 
verwendet werden. Lieferumfang: 2 stabile Gurte 
(100 % Polyester) je ca. 3 m, Schwerlastheringe, 
Befestigungsteile, Tasche zur Aufbewahrung.
 Nr. 17725	 25,—

2. Sturmband Hold Down Kit. Mit diesem Halteset 
befestigen Sie Ihre Markise und es verhindert das 
Aufwehen. Es wird über die gesamte Länge der 
Markise zwischen den Gelenkarmen und dem Tuch 
befestigt. Besteht aus einem schwarzen 11 m langen 
Gurt (100 % Polyester), Befestigungsmaterial, 
Heringen und einer Aufbewahrungstasche.
 Nr. 16400	 22,—

3. Thule Tension Rafter Aluminium G2. Zusätzliche 
Markisen-Spannstange um einen optimal gespann-
ten Markisenstoff und erhöhte Windbeständigkeit 
sicherzustellen. Aus eloxiertem Aluminium in Kombi-
nation mit besonders schlagfesten Kunststoffen.
Auszug 250 cm - Wand (TO 5200/5003)
 Nr. 16220	 40,—
Auszug 250 cm - Dach (TO 6200)
 Nr. 16010	 40,—
Auszug 250 cm - TO 1200 Nr. 66388	 40,—
Auszug 275 cm - Wand (TO 8000)
  Nr. 16009	 47,—
Auszug 300 cm - Dach (TO 9200)
  Nr. 66389	 49,—

4. Zusätzlicher Stützfuß. Für alle Markisen (außer 
Omnistor 4900/Caravan Style) ab einer Länge von 
375 cm. Nr. 17842	 63,—

5. Repair Patch. Reparatur-Klebestreifen für Thule 
Markisentücher. Bestehend aus 3 transparenten, 
selbstklebenden Spezialklebepads 7,5 x 15 cm. 
 Nr. 16250	 15,90

6. Abdichtgummi. Verhindert, dass Wasser zwischen 
Fahrzeugwand und Markise läuft. Für Serien 5 und 8.
Länge 300 cm Nr. 16227	 30,95
Länge 350 cm Nr. 16228	 38,50
Länge 400 cm Nr. 16229	 41,50
Länge 450 cm Nr. 16231	 48,50
Länge 500 cm Nr. 16233	 51,50

7. OMNI-Gutter. Multifunktionale, selbstklebende 
Regenrinne zur Montage unter den Markisen.  
Länge 350 cm Nr. 17091	 47,—
Länge 450 cm Nr. 17126	 60,—

8. Thule LED-Strip. Flexibler und langlebiger LED-
Streifen spendet warmweißes Licht mit hoher Licht-
stärke (60 Power LED´s/m - bis 300 Lm). Sie ist was-
serbeständig (IP65) und kann alle 5 cm problemlos 
auf die passende Länge gekürzt werden. Sie wird 
mit einem 3M Klebebandstreifen auf der Rückseite 
geliefert und kann auf den meisten Standardober-
flächen angebracht werden. Länge Anschlusskabel 
1 m, Spannung 12 V DC, Verbrauch 340 - 380 mA/m.
Länge 100 cm Nr. 66390	 30,—
Länge 400 cm Nr. 17239	 80,—
Länge 400 cm - seitlich abstrahlend
 Nr. 66974	 100,—
Länge 500 cm Nr. 16465	 100,—
Länge 600 cm Nr. 17240	 120,—

9. LED-Montageschiene für Omnistor 6200/9200. 
Spezielle Aluprofile zur Befestigung des Thule LED-
Stripe‘s an den Thule Omnistor Markisen 6200/9200. 

Set bestehend aus 6 Aluprofilen mit je 1 m Länge.
 Nr. 17241	 27,—

10. EPDM Schaumstoffband. Für die Abdichtung 
zwischen Fahrzeug und Markise (Serie 6). Aus 
schwarzem EPDM-Schaum mit geschlossener Zell-
struktur. Länge 2 x 2 m, Stärke 25 mm, Breite 30 mm.
 Nr. 16466	 41,—

11. Thule PVC-Cleaner. Spezieller Reiniger für 
Markisentücher. Sprühflasche. Inhalt 0,5 l. 
(Preis pro l = 21,00) Nr. 16253	 10,50
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1. Windscreen Side. Eine einfach handhabbare Vor-
richtung zum Schutz vor Wind und für zusätzlichen 
Sichtschutz.
•	 Das luftdurchlässige Gittergewebe (pflegeleichtes 
	 100 % Polyester-Gewebe) lässt Licht und eine 
	 leichte Brise durch und bietet zugleich den ge-
	 wünschten Sichtschutz. 
•	 Durch das automatische Auf- und Abrollsystem 
	 einfach und schnell aufzubauen. 
•	 Kann an der Stützfuß-Wandhalterung oder an der 
	 Kederschiene am Fahrzeug befestigt werden. 
•	 Einfach abrollen und am Stützfuß anbringen oder 
	 freistehend mit dem mitgelieferten Abspann-Set 
	 aufstellen. 
•	 Inklusive Tragetasche und Montagematerial. 
•	 Gesamthöhe 155 cm. Tuchhöhe 138 cm, bis 
	 zu 300 cm ausziehbar. 
•	 Gewicht 4,5 kg. 
•	 Packmaß 160 x 10 x 12 cm.
	  Nr. 16604	 179,—

 Sonnen-, Regen- und Windschutz

Thule Smart Blocker. 
Einfache und schnelle Installation: Vorderwände 
werden in das Frontprofil Ihrer Markise geschoben, 
Seitenwände werden mit einer Aluminium-Spann-
stange zwischen Markisengehäuse und Frontprofil 
montiert, Smart-Verbindungen um die Rain Blocker 
G2 Modelle zu kombinieren. 
Vielseitigkeit: Viele Möglichkeiten um die verschie-
denen Thule Smart Blocker Modelle zu kombinieren, 
eine Kombination mit QuickFit oder EasyLink ist 
möglich, Seitenwände können an beiden Seiten der 
Markisen installiert werden.

2. Sun Blocker G2 Side. Sonnenschutz-Seitenwand. 
Microperforiertes Tuch (98 % Polyester) schützt vor 
der Sonne, lässt aber gleichzeitig Licht und eine 
leichte Brise hinein. 
Auszug: 250 - 275 - 300 cm. 
Anbauhöhen: Medium (225 - 244 cm) oder Large 
(245 - 264 cm).

Auszug 250 cm - Medium Nr. 18394	 174,—
Auszug 250 cm - Large Nr. 18395	 174,—
Auszug 275 cm - Medium Nr. 18396	 194,—
Auszug 275 cm - Large Nr. 19809	 194,—
Auszug 300 cm - Medium Nr. 19846	 224,—
Auszug 300 cm - Large Nr. 19847	 224,—
Auszug 250 cm - TO 1200 (Anbauhöhe 225 - 249 cm)
	  Nr. 66308	 174,—

3. Sun Blocker G2 Front. Sonnenschutz-Vorderwand. 
Microperforiertes Tuch (98 % Polyester) schützt 
vor der Sonne, lässt aber gleichzeitig Licht und eine 
leichte Brise hinein. Höhe 170 cm.
Länge 100 cm Nr. 19894	 84,—
Länge 240 cm Nr. 18388	 104,—
Länge 280 cm Nr. 18389	 114,—
Länge 330 cm Nr. 18390	 124,—
Länge 380 cm Nr. 18391	 134,—
Länge 430 cm Nr. 18392	 144,—
Länge 480 cm Nr. 18393	 164,—

1
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4. Rain Blocker G2 Side. Seitenwand (95 % Poly-
vinylchlorid) mit Fenster und Schutzrand. 
Anbauhöhen: Small (205 - 224 cm), Medium 
(225 - 244 cm), Large (245 - 264 cm), X-Large 
(265 - 284 cm), XX-Large (285 - 304 cm).
Auszug 250 cm - Small Nr. 19860	 189,—
Auszug 250 cm - Medium  Nr. 19861	 189,—
Auszug 250 cm - Large Nr. 19862	 189,—
Auszug 250 cm - X-Large Nr. 19863	 189,—
Auszug 275 cm - Medium  Nr. 19864	 209,—
Auszug 275 cm - Large Nr. 19865	 209,—
Auszug 275 cm - X-Large Nr. 19866	 209,—
Auszug 275 cm - XX-Large Nr. 66736	 209,—
Auszug 300 cm - Medium  Nr. 19867	 239,—
Auszug 300 cm - Large Nr. 19868	 239,—
Auszug 300 cm - X-Large Nr. 19869	 239,—
Auszug 300 cm - XX-Large Nr. 66737	 239,—
Rain Blocker G2 Side V2 Omnistor 1200. 
Auszug 250 cm - Anbauhöhe 235 - 254 cm
	   Nr. 19870	 189,—

Rain Blocker G2 Side Ducato. 
Auszug 250 cm - Anbauhöhe 230 - 250 cm.
	  Nr. 19871	 189,—
Rain Blocker Side Caravan Style. 
Auszug 220 cm - Anbauhöhe 215 - 249 cm.
	  Nr. 16529	 169,—

5. Rain Blocker G2 Front. Die Vorderwand (95 % Po-
lyvinylchlorid) bietet einen Komplettschutz vor den 
Elementen. Die verschieden großen Fronten können 
mittels Smart-Verbindungen kombiniert werden. 
Höhe 210 cm - Kombination mit Seitenwände Small 
und V2 Omnistor 1200. 
Länge 125 cm Nr. 66726	 109,—
Länge 150 cm Nr. 66727	 114,—
Länge 175 cm Nr. 66826	 129,—
Länge 200 cm Nr. 66827	 144,—
Höhe 230 cm - Kombination mit Seitenwände Medi-
um, Large, XL und XXL. 
Länge 100 cm Nr. 19895	 99,—

Länge 150 cm Nr. 19896	 114,—
Länge 175 cm Nr. 19897	 129,—
Länge 200 cm Nr. 19898	 144,—

6. View Blocker G2 Side. Seitenwand (95 % Poly-
vinylchlorid) mit Schutzrand. Anbauhöhen: Medium 
(225 - 244 cm), Large (245 - 264 cm). Auszug 250 cm.
Medium Nr. 66738	 189,—
Large Nr. 66739	 189,—

7. View Blocker Front. Wind- und wasserdichtes 
Tuch (95 % Polyvinylchlorid). Lichtundurchlässig. 
Wird einfach in das Frontprofil der Markise gescho-
ben. Höhe 140 cm.
Länge 240 cm Nr. 16513	 94,—
Länge 280 cm Nr. 16516	 99,—
Länge 330 cm Nr. 16517	 104,—
Länge 380 cm Nr. 16518	 109,—
Länge 430 cm Nr. 16507	 129,—
Länge 480 cm Nr. 16508	 149,—

7

4

5

6
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Thule EasyLink - Markisen-Zelt mit einfacher und ultraschneller Montage 

Universelle Montage - Für Markisen mit einem Auszug ab 225 cm.

Schneller und einfacher Aufbau - Das Zelt passt perfekt zur Markise und benötigt 
kein zusätzliches Gestänge. Es gleitet leicht in die vorderen und hinteren Keder-
schienen an Caravan und der Markise.

Doppeltes Dach - Das Doppel-Dach wird durch den Aufbau des Zeltes unterhalb 
der Kassetten-Markise erreicht. Es schafft eine bessere Belüftung und Isolation.

Ventilation - Die Seitenfenster sind mit Moskitogaze ausgerüstet um bei optimaler 
Belüftung Insekten und auch Schmutz fernzuhalten. Die Fenster sind mit Wetter-
schutzgardinen ausgerüstet.

Design - Das Zelt ist ultraleicht, Gewicht von 12,2 bis 14,3 kg je nach Größe. Das 
Design ist dank der Farbkombination mit schwarz, grau und weiß modern und 
zeitlos.

Hoch innovatives Textil - Ripstop-Gewebe (100 % Polyester): ein leichtes Gewebe 
aus reißfestem Material aus der Luftfahrttechnik. Selbstverständlich ist dieses 
Material auch wasserdicht. In Kombination mit einer Markise ist das doppelte 
Dach eine gute Isolierung um das Zelt kühl zu halten.

Vielseitigkeit - Vorderwand mit integrierter Tür an beiden Seiten. Die Vorderwand 
ist vollständig hochrollbar.

Alles Inklusive
•	 Thule Windslip: verhindert das Eindringen von Wind durch den Spalt unter 
	 Ihrem Fahrzeug.
•	 Thule Vorhänge mit Reißverschluss
• 	Praktische Thule Tasche zum Verstauen der Heringe und des Zeltes

Passend für
•	 Thule Omnistor 5200 - 8000 - 5003 - 5500 - 5002 - 9200 - 6200 - 6900 - 6002 -
	 1200 - Caravan Style + andere Marken
•	 Markisen von 300 - 600 cm mit einer Montagehöhe von 225 - 255 cm

THULE EasyLink Montagehöhe Mindest-
Markisenlänge Gewicht Nr. Preis

1. 260 x 250 cm 225 - 255 cm 300 cm 12,2 kg 66009 579,—
2. 310 x 250 cm 225 - 255 cm 350 cm 13,3 kg 66014 609,—
3. 360 x 250 cm 225 - 255 cm 400 cm 14,3 kg 66019 659,—

THULE EasyLink Montagesets - Markisenbefestigung
Dachmarkisen-Montageset 18080 35,—
4. Universal-Zeltmontageschiene Wandmarkisen weiß 18081 35,—
5. Universal-Zeltmontageschiene Wandmarkisen anthrazit 19891 35,—
6. Kit für Markisen mit 275-300 cm Auszug 18082 22,—
Zeltbefestigungs-Kit für Thule Omnistor 1200 - bis 450 cm 18387 35,—
7. Zeltbefestigungs-Kit für Fiamma-Markisen 19893 22,—
8. Seitenandruck-Kit 19892 37,—

1 2 3

5

4 6

87

 Markisen-Zelt EasyLink
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THULE QuickFit Modell Anbauhöhe Gewicht Nr. Preis
260 x 225 cm Medium 225 - 244 cm 15,7 kg 18075 699,—
260 x 225 cm Large 245 - 264 cm 16,1 kg 18076 719,—
260 x 225 cm X-Large 265 - 284 cm 16,4 kg 18378 739,—
310 x 225 cm Medium 225 - 244 cm 16,7 kg 18379 729,—
310 x 225 cm Large 245 - 264 cm 17,1 kg 18380 749,—
310 x 225 cm X-Large 265 - 284 cm 17,4 kg 18381 769,—
360 x 225 cm Medium 225 - 244 cm 17,7 kg 18078 759,—
360 x 225 cm Large 245 - 264 cm 18,1 kg 18079 779,—
360 x 225 cm X-Large 265 - 284 cm 18,4 kg 18382 799,—
300 x 225 cm Ducato H2/H3 230 - 250 cm 16,4 kg 18077 729,—

THULE QuickFit Moskitonetz mit Reißverschlussbefestigung passend für
QuickFit Seitenwand (rechts oder links verwendbar) 18383 134,—
QuickFit Vorderwand 260 cm 18384 159,—
QuickFit Vorderwand 300/310 cm 18385 169,—
QuickFit Vorderwand 360 cm 18386 179,—

THULE QuickFit Montagesets - Markisenbefestigung
Dachmarkisen-Montageset 18080 35,—
Universal-Zeltmontageschiene Wandmarkisen weiß 18081 35,—
Universal-Zeltmontageschiene Wandmarkisen anthrazit 19891 35,—
Kit für Markisen mit 275-300 cm Auszug 18082 22,—
Zeltbefestigungs-Kit für Thule Omnistor 1200 18387 35,—
Zeltbefestigungs-Kit für Fiamma-Markisen 19893 22,—
Seitenandruck-Kit 19892 37,—

Thule QuickFit - Ultraschneller Aufbau 

Universelle Montage - Für Markisen mit einem Auszug ab 250 cm 

Schneller und einfacher Aufbau - Nur 15 Minuten! Das komplette Zelt ist in einem 
Stück und benötigt keine Profile. Es gleitet leicht in die vorderen und 
hinteren Kederschienen an Caravan und der Markise. Der vordere Rundbogen 
ist mit flexiblen Fiberglas-Stangen schnell gespannt. Durchdachte Befestigungs-
punkte, um die Installation einfach und schnell zu halten.

Leichte und robuste Montage - Heringe, Rundbogenstange, Vorhänge, THULE 
WindSlip & das Zelt natürlich: Das Gewicht ist mit allen im Lieferumfang ent-
haltenen Teilen berechnet worden! Es passt in eine kleine Tasche für eine kom-
pakte Lagerung. Eine echte Leistung für dieses reißfeste Zelt. 

Design - Der integrierte Rundbogen-Baldachin bietet zusätzlich Schatten und 
hat ein modernes Design mit Kombinationen aus schwarz, grau und weiß.

Hoch innovatives Textil - Ripstop-Gewebe (100 % Polyester), ein leichtes Gewebe 
aus reißfestem Material aus der Luftfahrttechnik. In Kombination mit einer Marki-
se ist das doppelte Dach eine gute Isolierung, um das Zelt kühl zu halten.

•	 Inklusive THULE WindSlip (Wagenschürze), verhindert das Eindringen von 
	 Wind durch den Spalt unter Ihrem Fahrzeug.
•	 Vorhänge im Zelt integriert. Öffnen und Schließen mit Reißverschlüssen.
•	 Packtasche zum Verstauen der Heringe, der Fiberglasstäbe und des Zeltes.
•	 Für die meisten Arten von Markisen, nicht nur für OMNISTOR.
•	 Zum Einziehen in die Schiene der Markise oder eines Wohnwagens.
•	 Für Markisen, die nicht mit Schienen ausgestattet oder diese nicht 
	 zugänglich sind, bestellen Sie bitte die Thule QuickFit Markisenbefestigung.

Optional für alle Modelle 
(Front- und Seitenwand) 
erhältliches, herausnehm-
bares Moskitonetz - hält 
Schmutz und Insekten ab.

 Universal-Markisenzelt QuickFit



96

Markisenzelte

CAMPING-PROFI

THULE RESIDENCE G3. Ein wahres Wohnzimmer im Freien - in neuem Design.
Hochwertiges Design - Große Fensterflächen lassen sehr viel Licht herein und 
schaffen ein zusätzliches Gefühl der Weite. Die stabile und modulare Konstruktion 
ermöglicht Entspannung und Erholung pur. 
Robuste Abdichtung - Stabile Verbindungen und ein Profil mit doppelten Gummi-
lippen stellen eine perfekte Abdichtung zwischen Fahrzeugwand und Zeltwänden 
her und sorgen für optimale Spannung. 
Problemloser Aufbau - Das Zelt bietet äußerste Stabilität und lässt sich gleichzeitig 
einfach und schnell aufbauen: Die Vorderwand wird einfach in die Frontleiste der 
Markise geschoben. Mit einem Klemmprofil wird die Seitenwand am Markisentuch 
befestigt.
Ausstattung - Die Seitenfenster können vollständig geöffnet werden, bleiben aber 
mit einem Moskitonetz abgedeckt. Vorderwand mit Eingangstür links und rechts 
(ab 350 cm) teilweise oder vollständig hochrollbar. Tragetaschen, Wagenschürze 
und Gardinen als Sonderzubehör erhältlich. Materialangabe: 95 % Polyvinylchlorid 
+ 5 % Polyester.
Passend für Omnistor 5200 • 5003 • 8000 • 6200 • 6002 • 6900 • 9200 - Markisen-
größen zwischen 300 und 600 cm Länge mit einer Montagehöhe von 215 - 310 cm.

Standard Vorderwände Länge Nr. Preis
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 300 cm 66770 415,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 300 cm 66780 525,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 325 cm 66771 455,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 325 cm 66781 565,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 350 cm 66772 455,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 350 cm 66782 565,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 375 cm 66773 495,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 375 cm 66783 605,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 400 cm 66774 495,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 400 cm 66784 605,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 425 cm 66775 535,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 425 cm 66785 645,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 450 cm 66776 535,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 450 cm 66786 645,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 500 cm 66777 635,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 500 cm 66787 745,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 550 cm 66778 675,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 550 cm 66788 785,—
Höhe S I M I L I XL (215 - 274 cm) 600 cm 66779 715,—
Höhe XXL I 3XL (275 - 310 cm) 600 cm 66789 825,—

Residence G3 Gardinen grau
(35 % Viskose + 65 % Polyester) Nr. Preis Wagenschürze                      Nr.               Preis

(100 % Polyvinylchlorid) Nr. Preis

für Markisenlänge 300 - 400 cm
für Markisenlänge 425 - 500 cm
für Markisenlänge 550 - 600 cm

66809
66816
66817

129,—
149,—
169,—

Länge 300 cm
Länge 325 cm
Länge 350 cm
Länge 375 cm
Länge 400 cm

15844
19253
15845
66818
15846

63,—
64,—
64,—
66,—
66,—

Länge 425 cm
Länge 450 cm
Länge 500 cm
Länge 550 cm
Länge 600 cm

66819
15847
15848
15879
16546

68,—
68,—
71,—
74,—
77,—

Schürze zur Radabdeckung (100 % Polyvinylchlorid) Länge 75 cm 66718 49,—

Standard Seitenwand-Sets
Passend für

Höhe S
(215 - 229 cm)

Höhe M
(230 - 244 cm)

Höhe L
(245 - 259 cm)

Höhe XL
(260 - 274 cm)

Höhe XXL
(275 - 289 cm)

Höhe 3XL
(290 - 310 cm)

Omnistor 5200 / 5003 66740 66743 66748 66753 66758 66763
Auszug 250 cm 950,— 950,— 950,— 1.000,— 1.050,— 1.150,—
Omnistor 8000 66741 66744 66749 66754 66759 66764
Auszug 275 cm 1.070,— 1.070,— 1.070,— 1.120,— 1.170,— 1.270,—
Omnistor 6200 / 6002 66742 66745 66750 66755 66760 66765
Auszug 250 cm 950,— 950,— 950,— 1.000,— 1.050,— 1.150,—
Omnistor 6900 - 66746 66751 66756 66761 66766
Auszug 275 cm - 1.070,— 1.070,— 1.120,— 1.170,— 1.270,—
Omnistor 9200 - 66747 66752 66757 66762 66767
Auszug 300 cm - 1.150,— 1.150,— 1.200,— 1.250,— 1.350,—

 Markisenzelt RESIDENCE G3

Luxus Residence Taschen. Edle Tragetaschen 
(100 % Polyester) zum einfachen Trans-
port des Thule Residence. 
Farbe Schwarz. 2er Set.
 Nr. 17625 49,— 
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THULE PANORAMA. Hoher Komfort, intelligente Innovationen.
Tuchmaterial - AIRTEX® ist ein Tuch aus 100 % Polyester, einseitig beschichtet mit Acrylat und imprägniert mit einer teflonbasierten 
Beschichtung. Die Fungizidbeschichtung verhindert Schimmelbildung. Das Tuch absorbiert so gut wie keine Feuchtigkeit und ist 
optimal wasserbeständig. Es bedarf minimaler Instandhaltung und ist abwaschbar. 
Problemloser Aufbau & hohe Stabilität - Das Zelt bietet äußerste Stabilität und lässt sich gleichzeitig einfach und schnell auf-
bauen: Die Vorderwand wird einfach in die Frontleiste der Markise geschoben. Mit einem Klemmprofil wird die Seitenwand am 
Markisentuch befestigt.
Modularität - Mit großen Fensterflächen, die viel Licht hereinlassen und eine noch bessere Sicht auf die Umgebung ermöglichen, bietet das 
Thule Panorama ein richtiges Draußengefühl. Außerdem können Sie die Frontfenster vollständig abnehmen, durch vertikales Öffnen als Tür nutzen oder horizontal 
öffnen, um frische Luft hereinzulassen.
Intelligente Belüftung - Das Zelt verfügt über Belüftungsstreifen auf beiden Seiten, die bei geschlossenem Zelt eine perfekte Luftzirkulation ermöglichen. Darüber 
hinaus sind die beiden Seitenfenster mit Moskitonetzen ausgestattet. 
Durchdacht bis ins Detail - Für eine perfekte Optik werden die Stützfüße durch die Vorderwand verdeckt. Alle Details wurden mit besonderer Sorgfalt gefertigt.
Passend für Omnistor 5002 • 5003 • 5200 • 5500 • 5800 • 6002 • 6200 • 6900 • 8000 • 9200 - Markisengrößen zwischen 300 und 600 cm Länge mit einer Montage-
höhe von 230 bis 274 cm. Lieferzeit ca. 4 - 6 Wochen!

Inklusive 
Luxus-Taschen

 Markisenzelt PANORAMA

Markisentyp Höhe 
Seitenwände Anbauhöhe 300 cm 325 cm 350 cm 375 cm 400 cm 425 cm 450 cm 500 cm 550 cm 600 cm

5200

Medium 230 - 244 cm 66236 - 66237 - 66238 - 66239 - - -
Large 245 - 259 cm 66250 - 66251 - 66252 - 66253 - - -

1.860,— - 1.940,— - 2.020,— - 2.100,— - - -
X-Large 260 - 274 cm - - - - 66254 - 66255 - - -

- - - - 2.100,— - 2.180,— - - -

5003 
5002* / 5500*

Medium 230 - 244 cm 66200 - 66201 - 66202 - 66203 - - -
Large 245 - 259 cm 66205 - 66206 - 66207 - 66208 - - -

1.860,— - 1.940,— - 2.020,— - 2.100,— - - -
X-Large 260 - 274 cm - - - - 66209 - 66210 - - -

- - - - 2.100,— - 2.180,— - - -

6002 / 6200

Medium 230 - 244 cm 66220 66828 66221 66829 66222 66833 66223 - - -
Large 245 - 259 cm 66225 66834 66226 66835 66227 66836 66228 - - -

1.860,— 1.940,— 1.940,— 2.020,— 2.020,— 2.100,— 2.100,— - - -
X-Large 260 - 274 cm - - - - 66229 66837 66230 - - -

- - - - 2.100,— 2.180,— 2.180,— - - -
Ducato H2 230 - 250 cm - 66838 - 66391 66973 - - - - -

- 1.940,— - 2.020,— 2.020,— - - - - -

6900
Medium 230 - 244 cm - - - - 66240 - 66241 66242 66243 -

Large 245 - 259 cm - - - - 66245 - 66246 66247 66248 -
- - - - 2.180,— - 2.260,— 2.340,— 2.420,— -

8000 / 5800*

Medium 230 - 244 cm - - - - 66260 - 66261 66262 66263 66264
Large 245 - 259 cm - - - - 66265 - 66266 66267 66268 66269

- - - - 2.180,— - 2.260,— 2.340,— 2.420,— 2.500,—
X-Large 260 - 274 cm - - - - 66270 - 66271 66272 66273 66274

- - - - 2.260,— - 2.340,— 2.420,— 2.500,— 2.580,—

9200

Medium 230 - 244 cm - - - - 66280 - 66281 66282 66283 66284
Large 245 - 259 cm - - - - 66285 - 66286 66287 66288 66289

- - - - 2.340,— - 2.420,— 2.500,— 2.580,— 2.660,—
X-Large 260 - 274 cm - - - - 66290 - 66291 66292 66293 66294

- - - - 2.420,— - 2.500,— 2.580,— 2.660,— 2.740,—
* Nur in Verbindung mit Umbausatz möglich

Gardinen Panorama
(35 % Viskose + 65 % Polyester) Fb. Grau Fb. Blau Preis

für Markisenlänge 300 - 350 cm
für Markisenlänge 400 - 500 cm
für Markisenlänge 550 - 600 cm

15839
15842
66322

15840
15843
66839

129,—
149,—
169,—

Umbausatz TO 5002 / 5500 / 5800 Nr. Preis

TO 5002 / 5500 = Seitenteile 5003 + Umbausatz
TO 5800 = Seitenteile 8000 + Umbausatz 16491 10,—
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PERFECTWALL PW 1000

Wandmarkise

•	 Kompaktes Markisengehäuse

•	 �Kunststoff-Endkappen

•	 Längen von 260 - 450 cm

•	 Patentiertes Frontleistensystem garantiert ein 
100 % dicht schließendes Gehäuse 

•	 Qualitativ hochwertiges Markisentuch aus 
einem Stück – keine Schweißnaht

•	 Stützbeine sicher in der Frontleiste verstaut 
(patentiertes Easy Lock Flipper System)

•	 Teleskopkurbel

•	 Große Anzahl an Adaptern erhältlich 

PERFECTWALL PW 1500

Wandmarkise

•	 �Endkappen aus Aluminium, farbecht, schlag- 
und stoßbeständig

•	 �Patentierte Schlösser an beiden Seiten der 
Frontleiste – für eine optimale Verriegelung

•	 �Patentiertes Frontleistensystem garantiert ein 
100 % dicht schließendes Gehäuse

•	 �Hochwertiges Markisentuch aus einem Stück – 
keine Schweißnaht

•	 �Stützbeine sicher in der Frontleiste verstaut 
(patentiertes Easy Lock Flipper System)

•	 �Gleiches Gehäuse für alle Längen 		
von 300 bis 550 cm

•	 �Teleskopkurbel

•	 �Große Anzahl an Adaptern erhältlich 

GEHÄUSEFARBETUCHFARBE
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Länge Auszug Gewicht Gehäuse weiß Gehäuse silber Preis

260 cm 200 cm 20 kg 66411 66412 586,—

300 cm 250 cm 23 kg 66855 66857 648,—

350 cm 250 cm 26 kg 66859 66861 710,—

400 cm 250 cm 28 kg 66863 66865 782,—

450 cm 250 cm 32 kg 66867 66869 916,—

Länge Auszug Gewicht Gehäuse weiß Gehäuse silber Preis

300 cm 250 cm 24 kg 66856 66858 761,—

350 cm 250 cm 27 kg 66860 66862 864,—

400 cm 250 cm 30 kg 66864 66866 926,—

450 cm 250 cm 33 kg 66868 66870 1.029,—

500 cm 250 cm 36 kg 66877 66878 1.194,—

550 cm 250 cm 39 kg 66879 66880 1.338,—

w
ei

ß

Mobile living made easy.
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PERFECTROOF PR 2000

Fiat Ducato Komplettpaket

•	 Alles drin, alles dran, alles passt! 

•	 Kompletter Markisen-Montagesatz für 		
Fiat Ducato Kastenwagen

•	 Lieferumfang:			 
PerfectRoof PR 2000 Dachmarkise 
Teleskopkurbel		
Fahrzeugspezifischer dreiteiliger Adapter	
Dichtungsgummi 

GEHÄUSEFARBETUCHFARBE
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Länge Auszug Gewicht Gehäuse weiß Gehäuse silber Preis

375 cm 250 cm 27 kg 66871 66872 957,—

400 cm 250 cm 28 kg 66874 66875 999,—

Länge Auszug Gewicht Gehäuse anthrazit Preis

375 cm 250 cm 27 kg 66873 977,—

400 cm 250 cm 28 kg 66876 1.029,—w
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Mobile living made easy.

PERFECTWALL PW 1750
Wandmarkise mit integriertem Rollo

Was tun, wenn die Sonne mal besonders tief steht,  
Wind und Regen die gemütliche Sitzrunde unter der 
Markise stören? Einfach zusätzlich das Rollo 
runterlassen, das komplett in die Frontleiste der 
klassischen Wandmarkise Dometic PerfectWall PW 
1750 integriert ist - und schon herrscht Ruhe. Das 
manuelle Rollo besteht aus nicht transparentem, 
grauem Tuch und kann in jeder beliebigen Höhe  
positioniert werden. Die Verankerung erfolgt an den  
Stützbeinen der Markise oder am Boden.

•	 Frontleiste mit integriertem, manuellem Rollo
•	 Endkappen aus Aluminium, farbecht, schlag und 

stoßbeständig
•	 Patentiertes Frontleistensystem garantiert ein 

100 % dicht schließendes Gehäuse
•	 Hochwertiges Markisentuch aus einem Stück - 

keine Schweißnaht
•	 Stützbeine sicher in der Frontleiste verstaut 

(patentiertes Easy Lock Flipper System)
•	 TeleskopKurbel

GEHÄUSEFARBETUCHFARBE
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Länge Auszug Gewicht Gehäuse weiß Gehäuse silber Preis

300 cm 250 cm 26 kg 66926 66927 1.029,—

350 cm 250 cm 30 kg 66928 66929 1.132,—

400 cm 250 cm 33 kg 66936 66937 1.235,—w
ei

ß
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Mobile living made easy.

1 2 3 4 5

6 7 8 9

Adapter für Wandmontage • PW 1000 • PW 1500 • PW 1750

Nr. Adapter passt auch für Nr. Preis

1 Chausson Allegro - 300 cm
Arca M-Serie, Arca P-Serie, Challenger Eden, Eura Mobil Integra 670, Fleurette, Karmann 

66882 133,—
1 Chausson Allegro - 350 cm 66883 153,—
1 Chausson Allegro - 400 cm 66881 174,—
2 Eura Mobil - 300 cm 66887 133,—
2 Eura Mobil - 350 cm 66886 153,—
2 Eura Mobil - 400 cm 66885 174,—
2 Eura Mobil - 450 cm 66888 199,—
2 Eura Mobil - 500 cm 66889 236,—
2 Eura Mobil - 550 cm 66884 256,—
3 Hymer Camp - 300 cm

Adria Coral, Bürstner Ixeo, Bürstner Nexxo, Bürstner Solano, Challenger Genesis, Hobby Van, Hymer Exsis < 2007, 
Hymer Starline, Hymer Tramp, Hymermobil B- u. S-Klasse, Mc Louis Lagan, Mc Louis Steel, Rapido 10

66398 133,—
3 Hymer Camp - 350 cm 66399 153,—
3 Hymer Camp - 400 cm 66400 174,—
3 Hymer Camp - 450 cm 66401 205,—
3 Hymer Camp - 500 cm 66402 236,—
3 Hymer Camp - 550 cm 66403 256,—
3 Hymer Camp - 4-tlg. 66404 99,—
4 Flachadapter - 5 x 40 cm

Adria (Compact, Matrix, Sonic), Benimar (Europe, Mileo, Perseo, Sport), Challenger (Mageo, Prium, Sirius), 
Chausson (Exaltis, Flash, Welcome), CI (Elliot, Mizar, Riviera, Sinfonia, X-Til), Concorde, 
Dethleffs (Advantage, Esprit, Globetrotter, Magic Edition), Elnagh (King, Magnum), 
Frankia (Comfort, Holiday, Luxury, Premium), Itineo, Knaus, Mc Louis (MC2 & MC4, Nevis), Mobilvetta, Morello, 
Rimor, Roller Team (Granduc, Magnific, T-Line), Sunlight 

66405 79,—
4 Flachadapter - 5 x 75 cm 66406 133,—
4 Flachadapter - 300 cm 66407 112,—
4 Flachadapter - 350 cm 66408 133,—
4 Flachadapter - 400 cm 66414 153,—
4 Flachadapter - 450 cm 66415 164,—
4 Flachadapter - 500 cm 66416 174,—
4 Flachadapter - 550 cm 66417 184,—
5 Hobby 4-tlg. Adria Coral (S690 SP), Bavaria (Baltic, Fjord), Bürstner Square, Pilote Explorateur 66395 99,—
6 Ducato H2 Roofrail ab 2006 Globecar (Campscout Style, Familyscout, Globescout Style), Pössl (2 Win Style, For 6) 66396 112,—
7 Ducato H3 ab 2006 Adria SHX, Ford Nugget High Roof, Ford Transit High Model 66397 99,—
8 VW T5 - T6 California 66409 69,—
9 VW T5 - T6 Multivan 66410 99,—

10

11 12

10. Dometic Markisenspannstange. Mit der Spann-
stange lässt sich die Spannung des Markisentuchs 
optimal einstellen. Sie sorgt für eine noch
bessere Tuchspannung. Die Stange wird bei Markisen 
ab 4 m Länge serienmäßig mitgeliefert. 
Länge 250 cm.	 Nr.	66393	 42,—

11. Dometic Awning Tie Down Kit. Mit diesem 
Spannsystem können Sie PerfectWall und 
PerfectRoof Markisen mit Stützbeinen fest am Boden 
verankern. Die verstellbaren Spanngurte, robusten 
Schnallen und Spiralfedern (entlasten bei Wind) 
eignen sich perfekt für windige Tage. Eine einfache 
Anwendung für garantiert sicheren Halt.
	 Nr.	66394	 22,—

12. Dometic Dichtungsgummi. Fugendichtung 
für Dometic PerfectWall Markisen. Diese Dometic  
Markisengummidichtung bildet eine langlebige, 
wasserfeste Verbindung zwischen Ihrer Markise und 
Ihrem Wohnmobil. In zwei verschiedenen Breiten 
erhältlich. Preis pro m.
Breite 50 mm 	 Nr.	66998	 5,95
Breite 75 mm 	 Nr.	66999	 6,55
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Mobile living made easy.

1. Dometic SunProtect. Beim SunProtect handelt 
es sich um ein transparentes, lichtdurchlässiges und 
wärmeabweisendes Gittergewebe. Vorderwand 
(Front) und Seitenwände (Seite) sind in verschiede-
nen Abmessungen erhältlich. Die Seitenwand eignet 
sich sowohl für die linke wie auch für die rechte Seite 
und hat einen Auszug von 1,40 m. 
SunProtect Front 300 cm	 Nr.	66938	 99,—
SunProtect Front 350 cm	 Nr.	66939	 109,—
SunProtect Front 400 cm	 Nr.	66946	 123,—
SunProtect Front 450 cm	 Nr.	66947	 133,—
SunProtect Seite S. Höhe 200 - 229 cm.
	 Nr.	66948	 134,—
SunProtect Seite M. Höhe 230 - 259 cm.
	 Nr.	66949	 143,—
SunProtect Seite L. Höhe 260 - 289 cm.
	 Nr.	66956	 153,—
SunProtect Seite XL. Höhe 290 - 320 cm.
	 Nr.	66957	 164,—

2. Dometic RainProtect Front. Diese wind- und 
wasserfeste Wand aus PVC wurde aus langlebigen 
Materialien gefertigt und bietet zusätzlichen Schutz 
vor Witterungseinflüssen. Für alle Dometic Markisen 
mit Stützbeinen geeignet. Auszug 1,40 m. 
RainProtect Front 300 cm	 Nr.	66958	 96,—
RainProtect Front 350 cm	 Nr.	66959	 106,—

1

RainProtect Front 400 cm	 Nr.	66967	 127,—
RainProtect Front 450 cm	 Nr.	66968	 137,—

3. Dometic RainProtect De Luxe Seitenwand. 
Wind- und wasserfeste Wand aus PVC. Die Dometic 
RainProtect De Luxe Wände bieten bei schlechtem 
Wetter zusätzlichen Schutz. Sie eignen sich für alle 
Dometic Markisen mit Stützbeinen, haben ein Pano-
ramafenster sowie einen Auszug bis zum Boden und 
lassen sich mühelos entweder links oder rechts von 
der Markise befestigen. 
RainProtect De Luxe Seite S. Höhe 200 - 229 cm.
	 Nr.	66969	 184,—
RainProtect De Luxe Seite M. Höhe 230 - 259 cm.
	 Nr.	66971	 195,—
RainProtect De Luxe Seite L. Höhe 260 - 289 cm.
	 Nr.	66976	 205,—
RainProtect De Luxe Seite XL. Höhe 290 - 320 cm.
	 Nr.	66977	 215,—

4. Rollo + Dometic Rollo Front. Einfache Montage 
auf Frontleiste einer Wandmarkise (patentiertes 
System). Geeignet für alle Wandmarkisen. Dank 
seines schlanken Designs lässt sich das Rollo an den 
Führungsschienen fast aller Wandmarkisen befes-
tigen. Die Standardlängen sind 300 / 350 / 400 cm. 
Erhältlich in Weiß oder Grau. Das manuelle Rollo 

kann leicht in jeder Höhe positioniert werden. Es 
wird automatisch aufgerollt.
Länge 300 cm - Farbe Weiß	 Nr.	66978	 287,—
Länge 350 cm - Farbe Weiß	 Nr.	66979	 318,—
Länge 400 cm - Farbe Weiß	 Nr.	66988	 339,—
Länge 300 cm - Farbe Grau	 Nr.	66989	 287,—
Länge 350 cm - Farbe Grau	 Nr.	66990	 318,—
Länge 400 cm - Farbe Grau	 Nr.	66991	 339,—

Dometic LED-Streifen. Dieses 12-V-LED-Lichtband 
lässt sich an der Unterseite Ihrer Wandmarkise 
anbringen und bietet reichlich Beleuchtung für ein 
perfektes Abendessen an der frischen Luft. Dieser 
LED-Streifen kann geklebt oder durch ein Alumini-
umprofil (nur für Wandmarkisen) fixiert werden. 
Wählen Sie aus zwei Längen (350 oder 600 cm) 
entweder in silberner oder weißer Profilfarbe und 
optional ohne Aluminiumprofil.
5. LED-Streifen. 
Länge 350 cm	 Nr.	66992	 123,—
Länge 600 cm	 Nr.	66993	 174,—
6. LED-Streifen mit Aluminiumprofil, weiß. 
Länge 350 cm	 Nr.	66994	 246,—
Länge 600 cm	 Nr.	66995	 277,—
7. LED-Streifen mit Aluminiumprofil, silber. 
Länge 350 cm	 Nr.	66996	 246,—
Länge 600 cm	 Nr.	66997	 277,—

2 3

4

5

6
7
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          polarweiß

Doppelte Kederschiene Frontblenden-Regenrinne

Kabelvorrichtung Verstärkte Halterung

Rollenunterstützung Dual Shock-Absorber

FIAMMA®-Markise F45S. 
Kombinieren Sie nach Lust und Laune und je nach Wetterlage. Einfach zu benutzen, die Technologie der 
Zukunft mit dem höchsten Komfort und der Eleganz “Italian Design” von heute. Die Einzige mit der doppelten 
Kederschiene in der Frontblende. Größe des Markisengehäuses 8,5 x 13,6 cm.

Fahrzeugtyp:	 Perfekt für jedes Fahrzeug, Reisemobil, Wohnwagen, Kastenwagen und Campingbus.

Öffnung:	 Automatisches Getriebe, Öffnung und Verschluss mit Kurbel, kein Abrutschen, sicheres Ein- 
	 und Aushaken, Motor als Zubehör erhältlich.

Montageart:	 Wandmontage, Kit AS im Lieferumfang, spezielle Adapter siehe Seite 107.

Gehäuse: 	 Aus verstärktem Aluminium, in drei Farben verfügbar (polarweiß,  titanium, deep black).

Tuch: 	 Mehrschichtiges Tuch, wasserdicht und UV-beständig, beidseitig bedruckt, hergestellt aus 
	 Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester).

Tuchfarben: 	 Royal Blue und Royal Grey.

Auszug: 	 250 cm (100 cm bei F45S 190 - 150 cm bei F45S 230 - 200 cm bei F45S 260).

Längen: 	 190 cm - 230 cm - 260 cm - 300 cm - 350 cm - 400 cm - 450 cm.

Ausstattung: 	 Presto-Fix® - starke und platzsparende Gelenkarme mit doppelter Seilspannung - ab 300 cm
	 Länge  Extra Strong Arms serienmäßig - Dual Shock-Absorber® - Auto-Lock® - Dual Security - 
	 zusammenklappbare Markisenkurbel - Short für F45S 260 cm - Standardhalterungen AS - 
	 Erdnägel für Bodenbefestigung -  Rafter-Spannstange aus Aluminium ab 400 cm.

* Markise für die Eingangstür, ohne Stützfüße.

Länge Auszug Schatten-
fläche Gewicht Gehäuse Royal  

Blue
Royal 
Grey Preis

F45S 190* 185 cm 100 cm 1,7 m² 11,5 kg polarweiß - 67000 547,—

F45S 230 231 cm 150 cm 3,2 m² 16,5 kg polarweiß - 67001 595,—

F45S 260 263 cm 200 cm 4,9 m² 19,5 kg
polarweiß
titanium

deep black

67002
-
-

67003
67004
67005

619,—
639,—
661,—

F45S 300 308 cm 250 cm 7,3 m² 23 kg
polarweiß
titanium

deep black

67006
-
-

67007
67008
67009

656,—
677,—
699,—

F45S 350 348 cm 250 cm 8,3 m² 25 kg
polarweiß
titanium

deep black

67010
-
-

67011
67012
67013

729,—
753,—
777,—

F45S 400 398 cm 250 cm 9,5 m² 27 kg
polarweiß
titanium

deep black

67014
-
-

67015
67016
67017

799,—
821,—
847,—

F45S 450 448 cm 250 cm 10,8 m² 29,5 kg polarweiß
titanium

67018
-

67019
67020

947,—
988,—

Motor-Kit 12 V. Für den nachträglichen Einbau, 
dadurch verlängert sich die Markise um 13 cm.

polarweiß
titanium

15868
15869

352,—
352,—

          titanium

          deep black

 Gelenkarm-Markise F45S
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F45S VW T5/T6 Gesamtlänge Tuchlänge Auszug Schattenfläche Gewicht Nr. Preis
F45S 260 VW T5/T6 Titanium Multivan-Transporter
F45S 260 VW T5/T6 Titanium California 263 cm 247 cm 200 cm 4,94 m² 19,5 kg 67021

67022
682,—
682,—

F45S 260 VW T5/T6 Deep Black Multivan-Transporter
F45S 260 VW T5/T6 Deep Black California 263 cm 247 cm 200 cm 4,94 m² 19,5 kg 67023

67024
707,—
707,—

F45S 300 VW T5/T6 Titanium Multivan-Transporter langer Radstand 308 cm 292 cm 200 cm 5,84 m² 22 kg 67025 707,—
Privacy Room 260 VW T5/T6 Van. Das Privacy Room für den VW T5/T6 ist in der Standardgröße für die F45S 260 erhältlich. 23,7 kg 17194 995,—
Erweiterung Frontwand VW T5/T6 Van. Verlängerungsteil mit Reißverschluss für die Vorderwand des Privacy Room. 
Länge 40 cm. Damit ist der Einsatz des Vorzeltes an der F45S 300 VW T5/T6 (langer Radstand) möglich. 0,9 kg 15507 66,30

Skirting VW T5/T6. Windblende passend zum Privacy Room, schützt vor Zugluft unter dem Fahrzeug. Maße 250 x 42 cm. 
Komplett mit Reifenabdeckung, elastischen Gurten und Magneten. 0,7 kg 17557 95,20

Rear Skirting VW T5/T6. Windblende für die Hecktüren des VW T5/T6. 1,1 kg 15508 67,80

Kurzer Radstand 
Fahrzeuglänge 4892 mm

Radstand 3000 mm

Langer Radstand 
Fahrzeuglänge 5292 mm

Radstand 3400 mm
VW T5/T6 Markise F45S 260 Standard -
ohne C-Schiene Halterung 17020 -
VW T5/T6 Markise 67021 / 67023 67025
mit C-Schiene Halterung serienmäßig mit Markise serienmäßig mit Markise

VW T5/T6 California
Markise 67022 / 67024 -

Halterung serienmäßig mit Markise -
VW T5/T6 Markise F45S 260 Standard -
mit Multirail Reimo Halterung 15537 -
VW T5/T6 Markise F45S 260 Standard -
mit Top-Rail Brandrup Halterung 17244 -

FIAMMA®-Markise F45S VW T5/T6. 
Die Markise mit den vielen Zubehörmöglichkeiten für den VW T5/T6 Multivan, Transpor-
ter und California. Sie haben einen Campingbus VW T5/T6 und möchten eine Markise 
anbringen? Dann finden Sie hier das passende Modell von Fiamma für Ihr Fahrzeug. 
Die folgende Tabelle hilft Ihnen 
bei der Wahl der passenden 
Markise für Ihren VW T5/T6.

Fahrzeugtyp - Perfekt für die Campingbusse VW T5/T6.
Öffnung - Automatisches Getriebe. Öffnung und Verschluss mit Kurbel. 
Montageart - Wandmontage.
Farben & Materialien - Gehäuse aus verstärktem Aluminium 
(Titanium oder Deep Black). Mehrschichtiges Tuch, wasserdicht 
und UV-beständig. Beidseitig bedruckt. Aus Vinyl (90 % Polyvinyl-
chlorid + 10 % Polyester). Tuchfarbe Royal Grey. Volkswagen C-Schiene

Die F45S VW T5/T6 wird serienmäßig mit Adaptern 
(2 Halterungen) geliefert. Montage ohne Bohrung. 

Kit VW T5/T6 Multivan Comfort-
line Transporter serienmäßig 
bei F45S Multivan Transporter

Kit VW T5/T6 California seri-
enmäßig bei F45S California

 Gelenkarm-Markise F45S VW T5/T6
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FIAMMA®-Markise F45L.

Viel Schatten für die gesamte Familie. Durch das 
größere Gehäuse und einer Extra-Large Rolle ist 
die F45L besonders für die größeren Wohnmobile 
geeignet.

Durch die technischen Aufrüstungen wurde sie dem 
heutigen Stand sowohl im Design als auch im Fort-
schritt angepasst und macht sie zum zuverlässigen 
Wegbegleiter. 

Die optimale Lösung für Ihr großes Wohnmobil!
Größe des Markisengehäuses 9,7 x 16,1 cm.
Passende Adapter finden Sie auf Seite 107.

Markisentyp: 	100 % automatisch, verpackt im eleganten Gehäuse aus Aluminium, Wandmontage.

Vorteile: 	 Sanftes und ruhiges Ausfahren, elegantes Design, sehr robust, leicht und sicher zu bedienen, 
	 leicht zu reinigen, leise beim Bedienen und bei der Fahrt, maximale Schattenfläche, 
	 Regulierungs system zur Schließung der Frontblende, selbstblockierender Auto-Lock® 
	 Sicherheitsmechanismus, Stifte, die das korrekte Schließen der Frontblende anzeigen.

Gehäuse: 	 Elegantes Aluminiumgehäuse, in zwei Farben verfügbar (polarweiß und titanium).

Tuch: 	 Das einzige Tuch mit diffuser Lichtverteilung, exklusiv, beständig und wasserdicht, hergestellt 
	 aus Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester). Tuchfarben:  Royal Blue und Royal Grey.

Ausstattung: 	 Presto-Fix® - starke und platzsparende Gelenkarme mit doppelter Seilspannung - 	Extra Strong 
	 Arms serienmäßig - Dual Shock-Absorber - Auto-Lock® - Dual Security® - teleskopierbare 
	 Kurbel - Standardhalterungen AS - Erdnägel für Bodenbefestigung - Wandhalterungen - Rafter. 

Gesamtlänge Tuchlänge Auszug Schattenfläche Gewicht Gehäuse Royal Blue Royal Grey Preis

F45L 450 452 cm 435 cm 250 cm 10,9 m² 39 kg polarweiß
titanium

67026
-

67027
67028

1.112,—
1.136,—

F45L 500 502 cm 485 cm 250 cm 12 m² 42,5 kg polarweiß
titanium

67029
-

67030
67031

1.265,—
1.282,—

F45L 550 552 cm 535 cm 250 cm 13,3 m² 46,5 kg polarweiß
titanium

67032
-

67033
67034

1.406,—
1.423,—

Motor-Kit 12 V. Für den nachträglichen Einbau an Ihrer Markise. Der Motor 
erlaubt auch das Ausfahren von Hand und verlängert die Markise um 13 cm. 2,6 kg polarweiß

titanium
15534
15535

352,—
352,—

 Gelenkarm-Markise F45L 
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FIAMMA®-Markise F70.

Fiamma präsentiert anlässlich des 70-jährigen Jubilä-
ums die neue Markise F70. Sie ergänzt das bestehen-
de Sortiment der F45S und F45L.

Neues, modernes Design mit robusten Bestandteilen 
machen diese Markise beständig, sicher und garan-
tieren den besten Komfort.

Tuchfarben: Royal Grey und Royal Blue.

Größe des Markisengehäuses 9,6 x 13,6 cm.

•	 Triple Guide: 
	 Die einzige Markise für Reisemobile mit drei Kederschienen in der Frontblende. 
	 Sie ermöglicht so z. B. die Anbringung der Frontwand des Privacy Room Vorzeltes, einer zusätzlichen Front-	
	 wand und den Kit Awning Hangers.

•	 Perfect Closing: 
	 Leise sowie schnelles Öffnen und Schließen durch den Auto Lock Sicherheitsmechanismus. 
	 Das Dual Security trägt zur kompletten und einwandfreien Schließung der Markise bei.

•	 Presto Fix:  
	 System zur Regulierung der Frontblendenschließung. So wird auch noch nach Jahren eine einwand-
	 freie Schließung garantiert.

•	 One Way Roll: 
	 Das patentierte Rollsystem, welches verhindert, dass das Tuch verkehrt aufgewickelt wird.

•	 Dual Shock Absorber: 
	 Der patentierte Haltemechanismus schützt die Markise sowie Ihr Fahrzeug in Extremsituationen.

•	 Extra Strong Arms: 
	 Robuste, verstärkte Gelenkarme mit doppeltem Seil für eine optimale Tuchspannung.

•	 Secure Lock: 
	 Die Stützfüße können sowohl am Boden als auch an der Fahrzeugwand befestigt werden und ermöglichen 	
	 die Regulierung der Frontblendenhöhe durch das sichere, praktische und teleskopische System.

•	 Tuch: 
	 Hergestellt aus Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester).

Gesamtlänge
der Markise Tuchlänge Auszug Schattenfläche Gewicht Gehäuse Royal Blue Royal Grey Preis

F70 400 398 cm 381 cm 250 cm 9,5 m² 32,3 kg polarweiß
titanium

66256
66258

66257
66259

969,—
1.029,—

F70 450 448 cm 431 cm 250 cm 10,9 m² 35,1 kg polarweiß
titanium

66275
66277

66276
66278

1.035,—
1.100,—

 Gelenkarm-Markise F70
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 Automatisches Markisenzelt ZIP®

Das Fiamma ZIP stellt alle anderen Marken in den
Schatten! Die Markise wird komplett mit Front- und 
Seitenwänden geliefert. Durch das ZIP-System wer-
den die Seitenteile mittels zweier robuster Reißver-
schlüsse mit dem Markisentuch verbunden, dadurch 
wird eine erhöhte Dichte gegen Wind und Wasser 
erreicht. Mit dem ZIP-System wird das Auf- und 
Abbauen des Vorzelts für Sie schneller und einfacher. 
Durch die doppelte Kederschiene kann zusätzlich ein 
Sun View oder anderes Zubehör eingezogen werden.

Markise - Die Fiamma ZIP basiert auf der F45S. 
Das Tuch hat das Reißverschlusssystem ZIP für eine 
einfache und schnelle Montage.

Fenster - Die drei Crystalfenster können geöffnet 
werden und sind mit einem Moskitonetz ausgestat-
tet. Großer Klettverschlussstreifen für ein komplettes 
Schließen des Fensters.

Frontseite - Die Teile der Frontwand sind austausch-
bar. Die Tür kann problemlos an die linke oder an die 
rechte Seite der Frontwand positioniert werden.

Farben & Materialien - Das Vorzelt ist aus weißem 
und grauem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % 
Polyester) hergestellt. Gehäusefarbe Polarweiß, 
Tuchfarben Royal Blue oder Royal Grey.

Lieferumfang: 
Markise ZIP, Standardhalterungen (Kit AS), Frontteil 
mit Moskitonetz und Tür, Seitenwände mit Moskito-
netz, Rapid-Set, Spannstange Rafter (bei ZIP L 450 
noch zusätzlich eine Door Pole Stütze), Wagenschür-
ze, Mega Bag. Vorhänge sind optional erhältlich.
Lieferzeit ca. 6 Wochen.

Fiamma ZIP Länge der 
Markise A

Montage-
höhe B

Auszug 
C

Schatten-
fläche Gewicht Royal 

Blue
Royal 
Grey Preis

ZIP S 300 Medium 306 cm 225 - 250 cm 250 cm 7,1 m² 42,4 kg 67035 67043 1.734,—

ZIP S 300 Large 306 cm 251 - 280 cm 250 cm 7,1 m² 42,6 kg 67036 67044 1.778,—

ZIP S 350 Medium 356 cm 225 - 250 cm 250 cm 8,3 m² 46,3 kg 67037 67045 1.848,—

ZIP S 350 Large 356 cm 251 - 280 cm 250 cm 8,3 m² 46,5 kg 67038 67046 1.865,—

ZIP L 400 Medium 406 cm 225 - 250 cm 250 cm 9,6 m² 58,4 kg 67039 67047 2.127,—

ZIP L 400 Large 406 cm 251 - 280 cm 250 cm 9,6 m² 58,6 kg 67040 67048 2.145,—

ZIP L 450 Medium 456 cm 225 - 250 cm 250 cm 10,1 m² 62,4 kg 67041 67049 2.242,—

ZIP L 450 Large 456 cm 251 - 280 cm 250 cm 10,1 m² 62,6 kg 67042 67050 2.264,—

Fiamma ZIP S 300	 Fiamma ZIP S 350	  Fiamma ZIP L 400	   Fiamma ZIP L 450
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 Adapter F45S • F45L • F70 • ZIP • ZIP L

1. Kit AS 120 (2 x 12 cm/1 x 8 cm) Nr.	 16940	 34,—
Kit AS 400 (2 x 40 cm/1 x 12 cm) Nr.	 17273	 70,60
Adapter AS 300 (1 x 300 cm) Nr.	 17946	 141,—
Adapter AS 350 (1 x 350 cm) Nr.	 17947	 160,—
Adapter AS 400 (1 x 400 cm) Nr.	 15536	 190,—
Adapter AS 450 (1 x 450 cm) Nr.	 17243	 236,—
2. Kit VW T3 Nr.	 16728	 90,10
3. Kit VW T4 - VW T4 Lift Roof Nr.	 16941	 93,50
4. Kit VW T5/T6 Transporter - Multivan
 Nr.	 17020	 77,40
5. Kit Brandrup VW T5 Nr.	 17244	 69,70
Kit Multirail Reimo VW T5 Nr.	 15537	 85,70
6. Kit High Roof Westfalia Nr.	 16943	 34,—
7. Kit Van. Peugeot J5, Citroën C25, Ducato bis 94, Ford 
Transit, MB Sprinter 208 D KB. Nr.	 16916	 109,—
8. Kit Multi Nr.	 17022	 43,40
9. Kit Ford Transit High Roof Nr.	 17672	 73,10
10. Kit Ford Custom Nr.	 67051	 102,—
11. Kit Ford Custom Nugget Nr.	 67052	 112,—
12. Kit Ducato-Master. Fiat Ducato ab 1994 - Renault 

Master ab 1998. Nr.	 16942	 90,10
13. Kit Ducato-Jumper-Boxer (High Roof)
bis Modelljahr 2006 Nr.	 17021	 68,90
ab Modelljahr 2007 (X250) Nr.	 17671	 73,10
14. Kit Fiat Ducato mit Dachreling ab 2007 (X250)
  Nr.	 17751	 62,90
15. Kit Fiat Ducato H2 Roof Rail Nr.	 17245	 69,70
16. Kit Renault Trafic/Opel Vivaro Nr.	 16480	 68,—
17. Kit Renault Trafic ab 2015 Nr.	 67053	 76,50
18. Kit Renault Master H2/Opel Movano H2 ab 1998
 Nr.	 15989	 107,—
19. Kit Mercedes Sprinter H3/Sprinter H3 Westfalia/
VW Crafter H3 Nr.	 15538	 73,10
20. Kit Class V Marco Polo Nr.	 67054	 221,—
21. Kit Bürstner (2 x 12 cm/1 x 8 cm) Nr.	 17673	 93,50
22. Hymer Van/B2 - 350 cm Nr.	 66703	 182,—
Hymer Van/B2 - 400 cm Nr.	 17118	 213,—
Hymer Van/B2 - 450 cm Nr.	 66704	 238,—
23. Adapter HymerCamp. Hymercamp Swing, 
Starline, Hobby Van, Caravan Hobby 09.

HymerCamp 300 cm Nr.	 16477	 153,—
HymerCamp 350 cm Nr.	 17105	 170,—
HymerCamp 400 cm Nr.	 16989	 202,—
HymerCamp 450 cm Nr.	 16478	 214,—
HymerCamp 500 cm Nr.	 16479	 238,—
Kit HymerCamp (3 x 12 cm) Nr.	 17942	 109,—
24. Eura Mobil/Karmann 350 cm Nr.	 17752	 192,—
Eura Mobil/Karmann 400 cm Nr.	 17753	 213,—
Eura Mobil/Karmann 450 cm Nr.	 17754	 231,—
25. Rapido Serie 6 - 300 cm Nr.	 15539	 93,50
Rapido Serie 6 - 350 cm Nr.	 15540	 228,—
Rapido Serie 6 - 400 cm Nr.	 15541	 243,—
26. Kit Chausson Allegro/Challenger Eden
 Nr.	 17274	 81,60
27. Kit Laika Ecovip - Bürstner - Hobby
 Nr.	 17275	 71,40
28. Kit Laika Ecovip 07 Nr.	 17678	 76,50
29. Kit Laika X  Nr.	 17756	 71,40
30. Adapter D - 8 cm Nr.	 17023	 10,70
Adapter D - 12 cm Nr.	 17034	 14,30

1 2 3 4 5

6

12 13 14 15

21

26

22

27

23

28

24

29

25

30

18 19 201716

7 8 10

11

9
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FIAMMA®-Markise F65S. Die Dachmarkise mit den kompakten Maßen. Passt sich perfekt den Fahrzeugen an. Mit doppelter Kederschiene in der Frontblende. 
Elegantes Aluminiumgehäuse, in drei Farben erhältlich. Tuch aus wasserdichtem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester), lichtdurchlässig, beidseitig bedruckt. 
Tuchfarben: Royal Blue und Royal Grey. Die passenden Adapter (zur Montage erforderlich) finden Sie auf Seite 109.

Gesamtlänge Tuchlänge Auszug Schattenfläche Gewicht Gehäuse Royal Blue Royal Grey Preis

F65S 290 290 cm 278 cm 200 cm 5,6 m² 25,5 kg
polarweiß
titanium

deep black

67055
67057

-

67056
67058
67059

728,—
738,—
738,—

F65S 320 320 cm 308 cm 250 cm 7,7 m² 27,5 kg
polarweiß
titanium

deep black

67060
67062

-

67061
67063
67064

753,—
784,—
784,—

F65S 340 340 cm 328 cm 250 cm 8,2 m² 28 kg polarweiß
titanium

67065
67067

67066
67068

785,—
811,—

F65S 370 370 cm 358 cm 250 cm 9 m² 30 kg
polarweiß
titanium

deep black

67069
67071

-

67070
67072
67073

825,—
855,—
855,—

F65S 400 400 cm 388 cm 250 cm 9,7 m² 32 kg
polarweiß
titanium

deep black

67074
67076

-

67075
67077
67078

876,—
913,—
913,—

Motor-Kit 12 V. Für den nachträglichen Einbau. Durch die kompakten 
Maße des Motorgehäuses verlängert sich die Markise nur um 13 cm. 2,6 kg polarweiß

titanium
15553
15554 352,—

Motor-Kit integriert 12 V. Wird in die Innenseite der Tuchrolle montiert, 
ohne die Länge der Markise zu verändern. Schnell und einfach nachzurüsten. 1,1 kg - 17161 352,—

Gehäusefarben F65S / F65L

FIAMMA®-Markise F65L. Kompakter, eleganter und beständiger. Ideal für größere Fahrzeuge. Der neue verstärkte Gehäusedeckel und die neuen Endkappen machen 
die neue F65L modern, zeitlos und integrieren sie perfekt mit dem Fahrzeug. Elegantes Aluminiumgehäuse, in drei Farben erhältlich. Tuch aus wasserdichtem Vinyl 
(90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester) lichtdurchlässig, beidseitig bedruckt. Tuchfarben: Royal Blue und Royal Grey. 
Die passenden Adapter (zur Montage erforderlich) finden Sie auf Seite 109.

Gesamtlänge Tuchlänge Auszug Schattenfläche Gewicht Gehäuse Royal Blue Royal Grey Preis

F65L 450 450 cm 430 cm 250 cm 10,8 m² 41,0 kg
polarweiß
titanium

deep black

67148
67150

-

67149
67151
67152

1.193,—
1.285,—

F65L 490 490 cm 470 cm 250 cm 11,8 m² 44,5 kg
polarweiß
titanium

deep black

67153
67155

-

67154
67156
67157

1.328,—
1.435,—

Motor-Kit 12 V. Für den nachträglichen Einbau. Durch die kompakten 
Maße des Motorgehäuses verlängert sich die Markise nur um 13 cm.  2,6 kg polarweiß

titanium
17162
17660 388,—

 Gelenkarm-Markisen F65S und F65L 

ab 728,_
Unser Preis

Abmessungen 
Markisengehäuse 
F65S

Abmessungen 
Markisengehäuse 

F65L
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 Adapter F65S • F65L

1. Kit-Fixing-Bar Nr.	 17170	 87,60
2. Kit Standard Nr.	 16821	 76,70
3. Kit Caravan Standard Nr.	 18087	 136,—
Laika Kreos bis 05 - 370 cm Nr.	 17189	 81,95
Laika Kreos bis 05 - 400 cm Nr.	 16002	 83,95
4. Kit Laika Kreos 05 - ab 2005 Nr.	 17180	 74,—
5. Kit Laika Rexosline - Kreos 09 Nr.	 17829	 119,—
6. Kit Giottiline - Fendt Nr.	 17270	 76,50
7. Kit Hobby 2009 Nr.	 15557	 177,—
8. Kit Hobby Easy - Adria Adora Nr.	 19848	 143,—
9. Kit Hobby Excellent Nr.	 19849	 179,—
10. Kit Hobby Premium Nr.	 17246	 224,—
11. Carthago Chic - 400 cm Nr.	 17668	 196,—
Carthago Chic - 450 cm Nr.	 17669	 230,—
Carthago Chic - 490 cm Nr.	 17670	 245,—
12. LMC - TEC - 290 cm Nr.	 17306	 172,—

LMC - TEC - 340 cm Nr.	 17307	 196,—
LMC - TEC - 370 cm Nr.	 17312	 211,—
LMC - TEC - 400 cm Nr.	 17309	 213,—
13. Hymer - 320 cm Nr.	 66792	 184,—
Hymer - 340 cm Nr.	 66705	 192,—
Hymer - 370 cm Nr.	 66706	 201,—
Hymer - 400 cm Nr.	 66707	 214,—
Hymer - 450 cm Nr.	 66708	 236,—
Hymer - 490 cm Nr.	 66709	 252,—
14. Kit Ducato-Jumper-Boxer 
X244 ab 1994 bis 2006 Nr.	 17032	 77,40
15. Kit Ducato-Jumper-Boxer High Roof 
X244 ab 1994 bis 2006 Nr.	 17016	 74,80
Kit Ducato-Jumper-Boxer High Roof 
16. X250 ab 06/2006 bis 370 cm (mit Kit Rain Guard F65)
silber Nr.	 17665	 103,—

schwarz Nr.	 66793	 180,—
17. X250 ab 06/2006 ab 370 cm (mit Kit Rain Guard F65)
 Nr.	 15597	 123,—
18. Kit Ducato-Jumper-Boxer H3 
X250 ab 06/2006 Nr.	 18086	 99,—
19. Kit Iveco Daily H2 Nr.	 17272	 77,40 
20. Kit Sprinter/Crafter 
Sprinter ab 2006, Crafter 2006 bis 2016
 Nr.	 17666	 116,—
21. Kit Sprinter Roof Rail ab 2006 Nr.	 17663	 101,—
22. Kit Renault Master H2/Opel Movano H2 bis 2010
 Nr.	 17667	 91,80
23. Kit Renault Master H2/Opel Movano H2 ab 2010
 Nr.	 15873	 111,—
24. Kit VW Crafter Roof Rail ab 2017
 Nr.	 67158	 223,—

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

19 20

21 22 23

1817

24
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Gehäuse deep black oder titanium

FIAMMA®-Markise F35 Pro. Die Markise für Ihren Wohnwagen, Campingbus, Geländewagen oder Kombi. 
Robustes, eloxiertes Aluminiumgehäuse mit manueller Funktion. Die Fiamma F35 Pro ist die praktische, manuell zu betätigende Markise mit integrierten Stützfüßen in 
der Walze, welche dank der verschiedenen Halterungen (siehe Seite 111) an die Fahrzeugwand, Dachträger oder Schiene jeglicher Campingbusse angebracht werden 
kann. Durch die Doppelkederschiene ist es möglich zwei Frontteile oder Zubehör gleichzeitig einzuziehen. Durch ihre geringe Höhe ist sie ideal für Campingbusse.

Fahrzeugtyp - Besonders geeignet für Wohnwagen, Campingbus, Geländewagen und Kombi.

Bedienung - Manuell ein- und ausrollbare Markise. Leicht, kompakt und gut geschützt im Aluminiumgehäuse.

Montageart - Wandmontage, Adapter als Zubehör erhältlich (siehe Seite 111).

Farben & Materialien - Gehäuse aus stabilem Aluminium. Gehäusefarben: Titanium oder Deep Black. 
Tuch aus wasserdichtem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester), lichtdurchlässig, beidseitig bedruckt. 
Tuchfarben: Royal Blue und Royal Grey.

Zubehör - Privacy Room CS Light (siehe S. 113), Vorder- und Seitenwände Blocker und Side (siehe S. 116/117).
Mit einem speziellen Montagekit (Nr. 18059, siehe S. 113) sind die Privacy Room CS Light Modelle 280 und 310 
auch für die F35 PRO 270 und 300 geeignet, vorausgesetzt diese sind am Wohnwagen angebracht (hierzu er-
forderliche Anbauhöhe 230 - 260 cm).

Länge der 
Markise

Länge des 
Tuches Auszug Max. Höhe vom 

Boden
Schatten-
fläche Gewicht Gehäuse Royal 

Blue
Royal 
Grey Preis

F35 Pro 180 183 cm 162 cm 180 cm 195 cm 2,9 m² 8,5 kg titanium 67091 67092 374,—
F35 Pro 220 223 cm 202 cm 225 cm 225 cm 4,5 m² 10,5 kg titanium 67093 67094 413,—

F35 Pro 250 253 cm 232 cm 225 cm 225 cm 5,2 m² 11,5 kg titanium
deep black

67095
-

67096
67097

432,—
434,—

F35 Pro 270 273 cm 254 cm 225 cm 225 cm 5,7 m² 13,0 kg titanium
deep black

67098
-

67099
67100

437,—
445,—

F35 Pro 300 303 cm 288 cm 225 cm 235 cm 6,4 m² 14,0 kg titanium 67101 67102 459,—

 Markise F35 Pro

Abmessungen 
Markisengehäuse

Safety-Strip F35 Pro. 
Ein 39 cm langer Gurt mit 
entsprechendem Schieber 
zur zusätzlichen 
Schließung des Gehäuse-
kastens für mehr Sicherheit bei unebenen 
Strecken. 	 Nr.	 19858	 7,10

ab 374,_
Unser Preis
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Adapter F35 Pro - zur Montage an der Fahrzeugwand 
oder an einer Dachreling unbedingt erforderlich.
1. Rail 300 cm	 Nr. 16751	 22,40
Rail 400 cm	 Nr. 16748	 28,10
2. Kit Ford Custom	 Nr. 67103	 93,50
3. Kit Mercedes Viano / Viano Marco Polo / Vito / 
V-Klasse (Vito ab 2004, V-Klasse ab 2014, nicht geeignet 
für V-Klasse mit Aufstelldach u. Viano mit elektrischem 
Dach)	 Nr. 17862	 74,80
4. Kit Mercedes Vito / Vito Marco Polo
bis 2004	 Nr. 17854	 82,50

FIAMMA®-Markise F40van. Die kompakte Dachmarkise mit feiner Oberfläche und aerodynamischen Linien, 
exklusiv für VW T5/T6. Kompaktes Design - Die einziehbare Markise mit garantierender Leistung. Optimales 
Preis-Leistungsverhältnis. Die Markise wird auf dem Dach des Vans angebracht und nimmt, dank den tiefersit-
zenden Halterungen, wenig Platz ein. Die Markise ist bis ins kleinste Detail bestens verarbeitet. Verfügbar mit 
dem schwarzen Gehäuse Deep Black und dem Royal Grey Tuch. Das Tuch wird von oben her ausgerollt und 
garantiert so die Spannung und Leistung des Tuches selbst.
Technische Eigenschaften
•	 Verstärkte Gelenkarme mit reduziertem Querschnitt, welche gerade herausfährt und die Frontblende 
	 dadurch minimal nach oben gestellt werden kann. Dadurch wird das Öffnen und Schließen der Seiten	tür 
	 bei geöffneter Markise nicht beeinträchtigt
•	 Getriebe links
•	 Flat Stützfüße mit voreingestellter Öffnung

Länge der 
Markise

Länge des 
Tuches Auszug Schatten-

fläche Gewicht Nr. Preis

F40van 270 270 cm 257 cm 225 cm 5,8 m² 19 kg 67106   604,—
Adapter F40van Kit VW T5/T6 67107 85,50
Room Van 270 67108 544,—

 Markise F40van

 Adapter F35 Pro
1 2

3

4 5 6

7

8

9 10 11

12

13

16

17

18

Montage - Anbringung nur am VW T5/T6 möglich, 
nicht geeignet für VW California oder Fahrzeuge mit 
Aufstelldach. Sollte das Fahrzeug mit einer C-Schiene 
ausgestattet sein, muss diese abgenommen und die 
Halterungen an den werkseitig vorgesehenen Punk-
ten positioniert werden. 
Der Montagekit VW T5/T6 für F40van, Nr. 67107 ist 
optional erhältlich. Die Montage ist durch Anbringung 
an den vorgesehenen Punkten und ohne Bohrung 
noch einfacher.

Room Van 270. Leichtes Vorzelt als ideale Ergänzung 
zur F40 Van. Kein zusätzliches Gestänge erforderlich, 
leichtes Ripstop Material (100 % Polyester), Dach, 
Front- und Seitenteile aus einem Stück, inklusive 
Tasche Mega Bag.	 Nr.	67108	 544,—

5. Kit V-Klasse Marco Polo ab 2014	Nr. 67054	 221,—
6. Kit Renault Trafic / Opel Vivaro	 Nr. 18106	 71,40
7. Kit Renault Trafic ab 2015	 Nr. 67105	 76,50
8. Kit VW T3	 Nr. 16722	 73,10
9. Kit VW T4 Lift Roof	 Nr. 17828	 53,60
10. Kit Brandrup VW T4	 Nr. 66326	 75,70
11. Kit VW T5/T6 Multivan/Transporter. 
2 x 12 cm. Original Aluschiene von VW erforderlich. 
Hierzu bitte Ihren VW-Händler kontaktieren.
	 Nr. 17149	 74,80
2 x 21,5 cm	 Nr. 19859	 82,50

12. Kit VW T5/T6 California	 Nr. 18108	 76,50
13. Kit Brandrup VW T5/T6 	 Nr. 18177	 71,40
Kit Multirail Reimo VW T5/T6	 Nr. 19872	 71,40
14. Kit Westfalia VW T6 Kepler	 Nr. 67159	 99,—
15. Kit Westfalia MB Vito Jules Verne
	 Nr. 67160	 99,—
16. Kit Standard. Montage an Dachreling.
	 Nr. 15998	 61,20
17. Kit Auto. Montage an Dachreling. 
	 Nr. 17104	 71,40
18. Kit Eriba Touring	 Nr. 66325	 77,—

14 15
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 Compass

 CaravanStore / CaravanStore XL

FIAMMA® Compass. Die leichte Markise die sich 
um das Fahrzeug schmiegt und auf 270 ° Schutz vor 
der Sonne bietet. Eine praktische und einfach zu 
bedienende Markise für Geländewagen und Cam-
pingbusse. Die Markise kann von einer Person alleine 
geöffnet und geschlossen werden. Die Öffnung 
erfolgt kreisförmig um 270 °. Die Gelenkarme mit 
den integrierten Stützfüßen machen das Öffnen und 
Schließen einfach und schnell.

Länge 
Markisensack A

Länge
Halterung B

Seiten-
auszug C

Auszug 
hinten D

Tuch-
länge E

Tuch-
länge F

Min Höhe 
vom Boden

Schatten-
fläche Gewicht Nr. Preis

Compass 220 Silver 220 cm 214 cm 148 cm 145 cm 300 cm 336 cm 200 cm 7,2 m² 16 kg 66297 1.018,—
Compass 260 Silver 260 cm 254 cm 176 cm 173 cm 358 cm 370 cm 200 cm 9,9 m² 20 kg 66321 1.063,—
Compass 220 Black 220 cm 214 cm 148 cm 145 cm 300 cm 336 cm 200 cm 7,2 m² 16 kg 66309 1.035,—
Compass 260 Black 260 cm 254 cm 176 cm 173 cm 358 cm 370 cm 200 cm 9,9 m² 20 kg 66323 1.086,—

Technische Eigenschaften
•	 Schattenfläche sowohl seitlich als auch am Heck
•	 Das Tuch kann durch einen Reißverschluss vom 
	 Markisensack abgetrennt werden
•	 Aluminiumprofil an der Markisensackrückseite 
	 dient als Basis für zahlreiche Fiamma Halterungen
•	 Integrierte Stützfüße bei allen Gelenkarmen
•	 Markisentuch aus hellgrauem Polyester, schmutz-
	 abweisend und faltenfrei, Farbe Light Grey
•	 Markisensack bei Version Black aus hochwertigem 
	 Polyester (100 % Polyester) und bei Version Silver 
	 aus robustem PVC (100 % Polyvinylchlorid)
•	 Erdnägel und Spannseile serienmäßig

Adapter - Montage
•	 Für Geländewagen: Anbringung mit dem Kit 
	 Auto und Kit Roof Rail, zu befestigen an den 
	 Querstreben des Fahrzeuges (Befestigungshöhe 
	 min. 200 cm/max. 220 cm überprüfen).
•	 Für VW T5/T6: Anbringung mit dem Montagekit 
	 Nr. 19346 nur auf den Modellen Multivan und 
	 Transporter möglich.

Kit Auto	 Nr.	 17104	 71,40
Kit Roof Rail	 Nr.	 66324	 99,—
Kit VW T5/T6 Transporter Multivan
		  Nr.	 19346	 77,40

CaravanStore / CaravanStore XL. Einfach in der Bedienung und robust im Gebrauch. 
Einfache Montage durch Einziehen in die Kederschiene. Sekundenschnell einsatz-
bereit dank des innovativen Rollsystems. Die verstärkte Rolle, in welcher sich die 
Stützfüße und Spannarme befinden, kann sowohl nach innen als auch nach außen 
aufgerollt werden. 
NEU: CaravanStore XL mit einem Tuchauszug von 250 cm, bietet Ihnen noch mehr 
Schattenfläche.
Vorteile: doppelte Kederschiene in der Frontblende, verstärkter Markisensack mit 
Antikratzband, Spannarmauflage aus Gummi zum Schutz der Fahrzeugwand. Die 
Markise ist in einem weichen Futteral aus Vinyl mit starkem Reißverschluss geschützt.
Das Futteral ist in zwei Farben erhältlich: grau und jetzt auch in schwarz. 
Mehrschichtiges Tuch (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester), wasserdicht und UV-
beständig. Beidseitig bedruckt. Farben: Royal Blue, Royal Grey.

CaravanStore Länge der 
Markise

Länge des 
Tuches Auszug Gewicht Royal 

Blue
Royal
Grey Preis

190 193 cm 162 cm 180 cm 6,0 kg 67110 67118 315,—
225 235 cm 202 cm 225 cm 7,5 kg 67111 67119 338,—
255 264 cm 232 cm 225 cm 8,5 kg 67112 67120 357,—
XL 280 286 cm 254 cm 250 cm 10,1 kg 67161 67162 360,—
XL 310 316 cm 284 cm 250 cm 11,2 kg 67163 67164 369,—
XL 310 Black 316 cm 284 cm 250 cm 11,2 kg - 67165 425,—
XL 360 366 cm 334 cm 250 cm 12,3 kg 67166 67167 386,—
XL 360 Black 366 cm 334 cm 250 cm 12,3 kg - 67168 442,—
XL 410 415 cm 384 cm 250 cm 13,5 kg 67169 67170 430,—
XL 410 Black 415 cm 384 cm 250 cm 13,5 kg - 67171 485,—
XL 440 448 cm 414 cm 250 cm 14,6 kg 67172 67173 500,—
XL 500 497 cm 465 cm 250 cm 15,8 kg 67174 67175 553,—
XL 550 547 cm 515 cm 250 cm 16,9 kg 67176 67177 604,—
Kit Hobby - Knaus zur Anbringung der CaravanStore an den 
Hobby-Wohnwagen 2009, Serie 6. 17899 11,90

Rafter CaravanStore. Alu-Spannstange. Serienmäßig bei CS 410/440. 16810 22,60
Rafter CaravanStore XL. Neue Spannstange aus Aluminium passend 
für die XL-Version. Serienmäßig bei CS XL 410/440. 67202 26,40

CaravanStore Support Leg. Serienmäßig bei CS XL ab 440. 17697 57,80

Rafter Caravanstore

Kit Hobby - Knaus
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 Privacy Room CS Light / Privacy Room CS Light XL

 CaravanStore ZIP XL

Privacy Room CS Light Geeignet für Länge der Markise Höhe vom Boden Auszug Gewicht Nr. Preis
250 Van F35pro 250 252 cm 180 - 220 cm 225 cm 8,7 kg 18186 672,—
270 Van F35pro 270 272 cm 180 - 220 cm 225 cm 9,1 kg 18187 672,—
280* CS 280 . F35 Pro 270 288 cm 240 - 260 cm 225 cm 11,6 kg 17691 687,—
XL 280 CS 280 XL 288 cm 240 - 260 cm 250 cm 12,1 kg 67178 753,—
310* CS 310 . F35 Pro 300 318 cm 240 - 260 cm 225 cm 11,8 kg 17692 700,—
XL 310 CS 310 XL 318 cm 240 - 260 cm 250 cm 12,3 kg 67179 762,—
360 CS 360 369 cm 240 - 260 cm 225 cm 12,3 kg 17693 716,—
XL 360 CS 360 XL 369 cm 240 - 260 cm 250 cm 12,8 kg 67180 780,—
410 CS 410 419 cm 240 - 260 cm 225 cm 12,8 kg 17694 728,—
XL 410 CS 410 XL 419 cm 240 - 260 cm 250 cm 13,3 kg 67181 799,—
440 CS 440 449 cm 240 - 260 cm 225 cm 13,3 kg 17695 745,—
XL 440 CS 440 XL 449 cm 240 - 260 cm 250 cm 13,8 kg 67182 816,—
XL 500 CS 500 XL 497 cm 240 - 260 cm 250 cm 14,3 kg 67183 831,—
XL 550 CS 550 XL 547 cm 240 - 260 cm 250 cm 14,8 kg 67184 869,—
Adapter Kit für F35 Pro 0,1 kg 18059 13,90
Kit Poles Light. Zwei Andruckstangen für Privacy Room (CS) Light. 2,0 kg 17127 63,80

Privacy Room CS Light / Privacy Room CS Light XL. 
Die kompakte und leichte Privacy Lösung für die 
CaravanStore/CaravanStore XL und F35 Pro. Ein-
fache und schnelle Anbringung. Die Seitenfenster, 
welche geöffnet werden können, sind mit Moskito-
netz versehen. Die hinteren Aluminiumstützen (Kit 
Poles Light) zum Andrücken des Seitenteils an das 
Fahrzeug sind optional erhältlich. Das Vorderteil 
mit aufrollbarem Fenster und Moskitonetz wird 
einfach in die Kederschiene der Rolle eingezogen 
und mittels Reißverschlüssen mit den Seitenteilen 
verbunden. Das Fast Clip CS, Aluminiumprofil aus 
zwei Teilen mit den inneren Klemmverschlüssen, 
garantiert noch mehr Standfestigkeit und Stabilität.

Lieferumfang: Frontteil, 2 Seitenwände, Fast Clip 
CS, Erdnägel, elastische Spannbänder, Mega Bag 
Light.

CaravanStore ZIP XL. Die beste Komplettlösung. Markise im Futteral mit Vorzelt. 
Durch das ZIP System von Fiamma werden die Seitenteile mittels zweier robuster 
Reißverschlüsse mit dem Markisentuch verbunden. Mehr Raum und Schatten-
fläche durch erhöhten Auszug von 250 cm. Flexyblock System, was die Spannung 
der Rafter aufgrund des erhöhten Auszuges verstärkt. Verstärkung der inneren 
Gleitstöpsel in der Walze, welche eine maximale Bequemlichkeit beim Öffnen 
der Markise garantieren. Leicht und schnell aufgebaut. Günstig im Preis. Durch 
die beiden Kederschienen in der Tuchrolle kann noch zusätzlich ein Sun-View 
eingezogen werden. Die drei Crystalfenster können geöffnet werden und sind mit 
einem Moskitonetz ausgestattet. Großer Klettverschlussstreifen für ein komplettes 

CaravanStore ZIP XL Länge der
Markise

Länge des
Tuches

Höhe vom
Boden Auszug Schatten-

fläche Gewicht Royal 
Blue

Royal 
Grey Preis

CaravanStore ZIP XL 280 288 cm 254 cm 240 - 260 cm 250 cm 6,4 m² 26,0 kg 67185 67186 1.396,—
CaravanStore ZIP XL 310 318 cm 284 cm 240 - 260 cm 250 cm 7,1 m² 28,0 kg 67187 67188 1.437,—
CaravanStore ZIP XL 360 369 cm 334 cm 240 - 260 cm 250 cm 8,4 m² 31,0 kg 67189 67190 1.571,—
CaravanStore ZIP XL 410 419 cm 384 cm 240 - 260 cm 250 cm 9,6 m² 33,0 kg 67130 67138 1.584,—
CaravanStore ZIP XL 440 449 cm 414 cm 240 - 260 cm 250 cm 10,3 m² 35,6 kg 67131 67139 1.596,—
CaravanStore ZIP XL 500 509 cm 465 cm 240 - 260 cm 250 cm 11,6 m² 40,2 kg 67132 67140 1.778,—
CaravanStore ZIP XL 550 559 cm 515 cm 240 - 260 cm 250 cm 12,8 m² 41,3 kg 67133 67141 1.853,—
CaravanStore Support Leg. Serienmäßig bei CS XL ab 440 und CS ZIP XL ab 360. 1,7 kg 17697 57,80
Rafter CaravanStore XL. Serienmäßig bei CS XL 410/440 und CS ZIP XL ab 440. 0,6 kg 67202 26,40

Ausführung Van für die F35 Pro 250 und 270 angebracht 
an Campingbussen. 
*Geeignet auch für F35 Pro 270 und 300 (Höhe vom 
Boden 230 - 260 cm) mit dem optionalen Adapter Kit 
für F35 Pro (Nr. 18059) an Wohnwagen.

Schließen des Fensters. Die Teile der Vorderwand sind austauschbar, die Tür kann 
sowohl links als auch rechts eingesetzt werden. 
Hergestellt aus weißem und grauem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester). 
Markise mit Polar White Markisensack und Tuch Royal Blue oder Royal Grey.
Lieferumfang: Markise (Typ CS), Frontseite mit Tür und Fenster, 2 Seitenteile mit 
Fenster, 2 Rapid Set CS, Mega Bag, Caravanstore Support Leg (ab 360, 2 x ab 500) 
und Rafter CaravanStore XL (bei 440).

Caravanstore Support Leg. Verstärkte Stütze zur Anbringung an die Vorderrolle der 
Caravanstore, um die Widerstandsfähigkeit zu erhöhen (siehe Tabelle).
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 Vorzelt-System Privacy Room

Privacy Room - der Anbau für Unterwegs. Dank dem 
Restyling noch funktioneller und ansprechender. 
Größere Fenster, abgerundete Formen und Einfüh-
rung verschiedener Grautöne zeichnen das Vorzelt 
noch eleganter und moderner aus. Das Material und 
die Struktur bleiben unverändert und garantieren so 
weiterhin die Funktion und die Beständigkeit, welche 
die Camper bereits zu schätzen wissen. 

Mit dem Privacy Room wandeln Sie Ihre Markise in 
einen gemütlichen Wohnraum um. Die Seitenwände 
lassen sich rasch durch das patentierte Fast Clip 
verbinden. Das Frontteil wird in die Kederschiene der 
Frontblende eingezogen und durch Reißverschlüsse 
mit den Seitenwänden verbunden. 
Die zwei Seitenfenster und das Frontfenster können 
geöffnet werden, alle Elemente sind mit einem Mos-
kitonetz ausgestattet. Großer Klettverschlussstreifen 
für ein komplettes Schließen des Fensters. Die Teile 
der Frontwand sind austauschbar. Die Tür kann pro-
blemlos sowohl an die linke als auch an die rechte 
Seite der Frontwand positioniert werden.

Markise: Das Privacy Room wurde für die Anbrin-
gung an den Markisen F45S/F45L und F70 (nur mit 
Kit Privacy F70) hergestellt. Bei den F65S und F65L 
nur, wenn die Markisen an einem Fiat Ducato nach 
06/2006 oder Wohnwagen angebracht sind. Kann 
auch an die Thule/Omnistor-Markisen 5002, 5003 
und 4900 sowie an die Tristor 2 angebracht werden. 

Farben & Materialien: Wasserdichtes, UV-bestän-
diges und abwaschbares Tuch aus Vinyl (90 % Poly-
vinylchlorid + 10 % Polyester). Farbe weiß/grau.

Lieferumfang: Frontteil mit aufrollbarem Fenster, 
Moskitonetz und Tür, Seitenwände mit aufrollbaren 
Fenstern und Moskitonetz, Befestigungssystem Fast 
Clip, Mega Bag.

Privacy Room F45S / F45L Länge Höhe Auszug Gewicht Nr. Preis
Privacy Room Van 260 260 cm 180 - 220 cm 200 cm 23,7 kg 17194 995,—
Frontwand Van 40 40 cm 180 - 220 cm 0,9 kg 15507 66,30
Privacy Room 300 Medium 300 cm 225 - 250 cm 250 cm 24,4 kg 17192 1.057,—
Privacy Room 350 Medium 350 cm 225 - 250 cm 250 cm 24,9 kg 17193 1.074,—
Privacy Room 400 Medium 400 cm 225 - 250 cm 250 cm 25,4 kg 17200 1.097,—
Privacy Room 450 Medium 450 cm 225 - 250 cm 250 cm 25,9 kg 17201 1.139,—
Privacy Room 300 Large 300 cm 251 - 280 cm 250 cm 24,7 kg 17202 1.080,—
Privacy Room 350 Large 350 cm 251 - 280 cm 250 cm 25,2 kg 17203 1.102,—
Privacy Room 400 Large 400 cm 251 - 280 cm 250 cm 25,7 kg 17204 1.125,—
Privacy Room 450 Large 450 cm 251 - 280 cm 250 cm 26,2 kg 17205 1.142,—
Privacy Room 500 Large 500 cm 251 - 280 cm 250 cm 26,7 kg 17206 1.207,—
Privacy Room 550 Large 550 cm 251 - 280 cm 250 cm 27,2 kg 17207 1.246,—
Privacy Room F65S / F65L Länge Höhe Auszug Gewicht Nr. Preis
Privacy Room 320 Ducato (ab 2006) 320 cm 245 cm 250 cm 23,2 kg 17419 1.074,—
Privacy Room 320 H3 (ab 2006) 320 cm 280 cm 250 cm 24,0 kg 15558 1.246,—
Privacy Room 320 Caravan 320 cm 245 - 280 cm 250 cm 23,2 kg 15559 1.236,—
Frontwand 20 20 cm 245 - 280 cm 0,3 kg 15566 58,70
Frontwand 50 50 cm 245 - 280 cm 0,7 kg 15567 76,50
Frontwand 80 80 cm 245 - 280 cm 1,1 kg 15568 96,10
Optionales Zubehör Gewicht Nr. Preis
Moskito Net Door. Tür mit Moskitonetz 0,8 kg 66334 57,80
Pack Organizer Privacy 0,4 kg 66333 36,60
Gardinen-Kit Grey 2er Set 0,5 kg 66335 42,50
Gardinen-Kit Grey 6er Set 1,5 kg 67142 102,—
Kit Privacy F70 0,2 kg 67143 21,10

Privacy Room Van 260. Ausführung in der Standard-
größe für die F45S 260 aber auch für die F45S 250 
oder frühere Markisen geeignet. Für die F45S 300 
VW T5 ist eine Erweiterung mit Reißverschluss in 
40 cm (Frontwand 40) erhältlich. 

Privacy Room F65S/F65L. Ausführungen für Fiat 
Ducato, H3* oder Wohnwagen in der Standardgröße 

320 cm. Um das Privacy Room dann bei anderen 
Markisenlängen der F65 benutzen zu können, sind 
Erweiterungen mit Reißverschluss in 20, 50 und 
80 cm (Frontwand 20/50/80) erhältlich. 

* Für die Fahrzeuge Mercedes Sprinter, VW Crafter 
und Fiat Ducato H3, Aluminiumgestänge Fast Clip 
Light im Lieferumfang. 
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 Vorzelt-System Privacy Room Light

 Vorzelt-System Privacy Room Ultra Light

Privacy Room Light. Das leichte und platzsparende Vor-
zelt für unterwegs. Aus leichtem Polyester (100 % Poly-
ester) hergestellt, welches zusammengefaltet nur sehr 
wenig Platz einnimmt. Serienmäßig mit dem Fast Clip 
Light für ein schnelles und sicheres Anbringen an der 
Markise. Die beiden Fensterklappen dienen als Verdunk-
lung, Fenster mit Moskitonetz. 
Das Frontteil, mit aufrollbarem Fenster und Moskito-
netz, wird in die Kederschiene der Frontblende einge-
zogen und mit den Reißverschlüssen der Seitenteile 
verbunden. Die Tür kann sowohl links als auch rechts 
angebracht werden.

Geeignet für die Markisen F45S, F45L und F70 (nur mit 
Kit Privacy F70, siehe Tabelle Seite 114).

Privacy Room Light 260 Van. An jedem Campingbus (VW 
T5/T6, Mercedes Viano, Opel Vivaro, usw.) an welchem 
eine F45S montiert ist, kann auch ein Privacy Room Light 
angebracht werden.

Lieferumfang: Frontteil, Seitenwände, Fast Clip Light, 
Gummizüge mit Haken, Mega Bag Light.

Privacy Room Light Länge Höhe Auszug Gewicht Nr. Preis
Privacy Room Light 260 Van 260 cm 180 - 220 cm 200 cm 12,0 kg 66327 748,—
Privacy Room Light 300 Medium 300 cm 225 - 250 cm 250 cm 14,4 kg 17429 758,—
Privacy Room Light 350 Medium 350 cm 225 - 250 cm 250 cm 14,9 kg 17925 775,—
Privacy Room Light 400 Medium 400 cm 225 - 250 cm 250 cm 15,4 kg 17926 794,—
Privacy Room Light 300 Large 300 cm 251 - 280 cm 250 cm 14,7 kg 17452 775,—
Privacy Room Light 350 Large 350 cm 251 - 280 cm 250 cm 15,2 kg 17928 794,—
Privacy Room Light 400 Large 400 cm 251 - 280 cm 250 cm 15,7 kg 17929 813,—
Kit Poles Light. Spezielle Andruckstangen aus Aluminium 
für Privacy Room Light und CS Light. Set mit 2 Stück. 2,0 kg 17127 63,80

Kit Poles Light

Privacy Room Ultra Light Länge der
Markise F45 F65 Höhe Gewicht Nr. Preis

Privacy Room Ultra Light 260 Van 260 cm • 180 - 220 cm 12,3 kg 66328 961,—
Privacy Room Ultra Light 300 300/320 cm • • 230 - 280 cm 14,2 kg 66329 995,—
Privacy Room Ultra Light 350 350/370 cm • • 230 - 280 cm 15,4 kg 66330 1.029,—
Privacy Room Ultra Light 400 400 cm • • 230 - 280 cm 16,6 kg 66331 1.114,—
Privacy Room Ultra Light 450 450 cm • • 230 - 280 cm 17,8 kg 66332 1.148,—
Privacy Rail Kit. Kederschienenkit (4 x 100 cm) zur Anbringung einer zusätzli-
chen Front, für Markisen ohne doppelte Kederschiene in der Frontblende. 0,8 kg 66710 27,50

Privacy Room Ultra Light. Durch das schnelle Auf-
bauen und dem einfachen und praktischen Gebrauch 
ist dieses Produkt insbesondere für kurze Aufent-
halte und für alle interessant, die ständig von Ort zu 
Ort weiterreisen. Dank der Dachlüftung besonders 
für warme Jahreszeiten geeignet. Das doppelte 
Dach, bestehend aus dem Markisentuch und dem 
Vorzeltdach aus Ripstop, schafft einen Hohlraum mit 
konstanter Belüftung, was somit die Innentempera-
tur auf ein angenehmes Maß reduziert.

•	 Universalausführung, welche sich an jede Marki-
	 senhöhe anpasst (Medium, Large und Ducato)
•	 Geeignet für die Markisen F45S/L, F70 (nur mit 
	 Kit Privacy F70, siehe Tabelle S. 114) und F65S/L
•	 Montagevielseitigkeit, unabhängig ob gerade 
	 oder profilierte Fahrzeugwand
•	 Doppeltes Dach mit integrierter Selbstbelüftung
•	 Material Ripstop (100 % Polyester), leicht im 
	 Gewicht, riss- und kratzfest
•	 Seitenwände mit aufrollbarem Fenster und Ver-
	 dunkelung können komplett geöffnet werden
•	 abnehmbare Front mit der Crystalfensterfolie 
	 und Tür

Lieferumfang: Dach, Front- und Seitenwände aus einem durchgehenden Teil, Montagekit für Fiamma-
markisen, Kit Querrafter zur Unterstützung, Spanngurte und Erdnägel, Transporttasche.
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 Vorder- und Seitenwände CaravanStore/F35 Pro

1. Blocker Pro. Vorderwand mit großem Fenster 
und Bodenverlängerung. Aus wasserabweisendem, 
UV-beständigem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % 
Polyester). Einfache Montage durch Einziehen in 
die Kederschiene. Passend für Caravanstore und  
F35 Pro. Für Anbauhöhe 225 - 280 cm. 
Blocker Pro 250 Nr.	17281	 129,—
Blocker Pro 280 Nr.	17282	 131,—
Blocker Pro 300 Nr.	17283	 146,—
Blocker Pro 350 Nr.	17284	 153,—
Blocker Pro 400 Nr.	17285	 165,—
Blocker Pro 440 Nr.	17286	 182,—
Blocker Pro 500 Nr.	67191	 199,—
Blocker Pro 550 Nr.	67192	 216,—
Blocker Pro 260 Van (Anbauhöhe 180 - 220 cm)
 Nr.	17453	 145,—

2. Side W. Praktische Seitenwand mit Fenster aus 
wasserabweisendem, UV-beständigem und wasch-
barem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester). 
Einfache Montage. Inklusive Gummispanner und 
Teleskop-Spannstange aus Aluminium. Für Anbau-
höhe 240 - 260 cm.
Side W CaravanStore. Für Auszug 225 cm. 
Gewicht 3,9 kg. Nr.	16858	 119,—
Side W CaravanStore XL. Für Auszug 250 cm. 
Gewicht 4,3 kg. Nr.	67193	 157,—

3. Side W Pro. Praktische Seitenwand mit großem 
Fenster und grauer Bodenverlängerung. Aus wasser-
abweisendem, UV-beständigem und waschbarem 
Vinyl (90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester). 
Für beide Seiten der Markise passend. Inklusive 

Gummispanner und Teleskop-Spannstange. 
Side W Pro Caravanstore. Für Auszug 225 cm und 
Anbauhöhe 240 - 260 cm. Gewicht 4,5 kg.
 Nr.	16997	 146,—
Side W Pro Caravanstore XL. Für Auszug 250 cm und 
Anbauhöhe 240 - 260 cm. Gewicht 5 kg.
 Nr.	67194	 184,—
Side W Pro F35 Van. Für Anbauhöhe 180 - 200 cm. 
Gewicht 4,2 kg.  Nr.	18188	 172,—

4. Shade Sun View. Praktischer und formschöner
Volant aus Maschengewebe (40 % Polyvinylchlorid + 
60 % Polyester) zum Einziehen in die Kederschiene 
der Frontblende bzw. Rolle. Passend für jede Markise 
mit einer Kederschiene im Frontteil. Länge 550 cm, 
leicht kürzbar. Gewicht 0,5 kg. Nr.	67195	 24,80

2

1

 Sonnendach REAR DOOR COVER

Rear Door Cover. Sonnendach für die Hecktüren von 
Kastenwägen. Mit wenigen Handgriffen montiert. 
Seitliche Abschlüsse und aufrollbare Front für abso-
lute Dichtigkeit. Die Doppelkederschiene wird an der 
Dachtraufe angebracht, die Aluminium-Spannstange 
Rafter blockiert die Öffnung der Hecktür und spannt 
dabei das Sonnendach. 
Lieferumfang: Sonnendach, Doppelkederschiene, 

Spannstange, Kit Spannbänder.
5. Fiat Ducato (Hochdach H2) ab Bj. 2006 und 
MB Sprinter Bj. 2006-2008	 Nr.	17576	 216,—
6. VW T5 (mit Moskitonetz)	 Nr.	15578	 364,—

7. Kit Poles. Set mit 2 Aluminiumstangen, um das 
Rear Door Cover wie ein Sonnensegel aufzustellen.
	 Nr.	15579	 72,60
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 Vorder- und Seitenwände F45, F65 und F70
1. Blocker Pro. Vorderwand mit Fenster und Boden-
verlängerung aus wasserabweisendem, UV-bestän-
digem und waschbarem Vinyl (90 % Polyvinylchlorid 
+ 10 % Polyester). Inklusive Erdnägel und Spannbän-
der. Höhe 200 cm. Für Anbauhöhe 225 - 280 cm.
Blocker Pro 250 Nr.	17281	 129,—
Blocker Pro 280 Nr.	17282	 131,—
Blocker Pro 300 Nr.	17283	 146,—
Blocker Pro 350 Nr.	17284	 153,—
Blocker Pro 400 Nr.	17285	 165,—
Blocker Pro 450 Nr.	15574	 182,—
Blocker Pro 500 Nr.	67191	 199,—
Blocker Pro 550 Nr.	67192	 216,—
Blocker Pro 260 Van (Anbauhöhe 180 - 220 cm)
 Nr.	17453	 145,—

2. Blocker. Sonnen- und Regenschutz-Vorderwand 
(90 % Polyvinylchlorid + 10 % Polyester). Inklusive 
Erdnägel und Spannbänder. Höhe 140 cm. Passend 
auch für F35 Pro, Caravanstore und Sunstore. 
Blocker 300 Nr.	17937	 90,10
Blocker 350 Nr.	17938	 105,—
Blocker 400 Nr.	17939	 119,—

3. Sun View XL. Vorderwand aus Maschengewebe 
(40 % Polyvinylchlorid + 60 % Polyester), reflektiert 
85 % des Lichts. Höhe 190 cm. Zum Einziehen in die 
Kederschiene. Aufrollbar mit praktischen Clips zur 
Befestigung. Inklusive Erdnägel und Spannbänder.
Sun View XL 260 Nr.	19880	 98,—
Sun View XL 300 Nr.	16851	 105,—
Sun View XL 350 Nr.	16852	 118,—
Sun View XL 400 Nr.	16913	 132,—
Sun View XL 450 Nr.	15575	 143,—
Sun View XL 500 Nr.	67198	 160,—
Sun View XL 550 Nr.	67199	 170,—

4. Side W Pro. Praktische Seitenwand mit großem 
Fenster und Bodenverlängerung. Aus wasserabwei-
sendem, UV-beständigem Vinyl (90 % Polyvinylchlo-
rid + 10 % Polyester). Einfache Montage durch die 
mitgelieferte teleskopierbare Rafter-Spannstange 
und Erdnägel. Optional mit Kit Side auch passend für 
F65 S/L (ab 320 cm), F70 und Omnistor 5002/5003.  
Side W Pro F45. Für Anbauhöhe 225 - 280 cm.
Gewicht 4,2 kg. Nr.	17028	 182,—
Side W Pro F45 XXL. Für Anbauhöhe 280 - 330 cm.
Gewicht 4,5 kg. Nr.	15576	 201,—
Side W Pro F45 VW T5. Passt auch auf die Original-
markise VW (Omnistor 5102). Für Anbauhöhe 
180 - 200 cm. Gewicht 3,4 kg. Nr.	17940	 185,—
Side W Pro F65S/F65L Ducato. Speziell für Fiat 
Ducato ab Bj. 2006 passend. Für Anbauhöhe 
225 - 280 cm. Gewicht 4,2 kg. Nr.	15577	 185,—
Kit Side F65S/F65L Nr.	17290	 15,—
Kit Side F70 Nr.	67146	 17,70
Kit Side OMNI 5002/5003 Nr.	17315	 17,90

5. Side W Pro F45 SHADE. Wie Side W Pro, jedoch 
mit einer aufrollbaren Verdunkelung im Fenster. Für 
Anbauhöhe 225 - 280 cm. Gewicht 5,3 kg.
Seitenwand rechts Nr.	17263	 221,—
Seitenwand links Nr.	17264	 221,—

6. Sun View Side. Seitenwand aus atmungsaktivem 
Maschengewebe (40 % Polyvinylchlorid + 60 % Poly-
ester). Reflektiert 85 % des Lichts, sorgt für ein ange-
nehmes Raumklima. Höhe 200 cm, Tiefe 230 cm. Mit 
Rafter-Spannstange, Spannbänder und Erdnägel. 
Sun View Side F45. Passend auch für F65 S/L (ab 
320  cm), F70 und Omnistor 5002/3 mit Kit Side als 
Option erhältlich. Für Anbauhöhe 220 - 260 cm. 
Gewicht 1,4 kg.  Nr.	17386	 173,—
Sun View Side CaravanStore/F35. Für Anbauhöhe 
240 - 260 cm. Gewicht 1,3 kg. Nr.	18189	 148,—
Sun View Side CaravanStore XL. Für Anbauhöhe 
240 - 260 cm. Gewicht 1,5 kg. Nr.	67200	 158,—
Kit Side F65S/F65L Nr.	17290	 15,—
Kit Side F70 Nr.	67146	 17,70
Kit Side OMNI 5002/5003 Nr.	17315	 17,90

1 2

3

5

6

4



118

Markisen-Zubehör

CAMPING-PROFI

 Original-Zubehör für alle Markisen

Skirting. Windblende (90 % Polyvinylchlorid + 10 % 
Polyester), schützt vor Zugluft unter dem Fahrzeug. 
In vier Ausführungen verfügbar.
1. Skirting Motorhome. Maße 550 x 60 cm. Befesti-
gung mit Druckknöpfen. Nr.	17555	 87,70
2. Skirting Caravan. Maße 450 x 60 cm. Wird in die 
Kederschiene eingezogen. Nr.	17556	 85,—
3. Skirting VW T5. Maße 250 x 42 cm. Mit Reifenab-
deckung, elastischen Gurten und Magneten.
 Nr.	17557	 95,20
4. Skirting Fiat Ducato. Maße 497 x 55 cm. Mit Rei-
fenabdeckung, elastischen Gurten und Magneten.
 Nr.	17558	 145,—
Rear Skirting. Windblende (90 % Polyvinylchlorid + 
10 % Polyester) für die Hecktüren.
5. Rear Skirting Fiat Ducato  Nr.	15582	 136,—
6. Rear Skirting VW T5 Nr.	15508	 67,80

7. Rafter. Teleskopierbare Alu-Spannstange für Aus-
zug bis 250 cm.  Nr.	16724	 37,40

Rafter Pro (o.Abb.). Bestehend aus zwei Alu-Profilen, 
die ineinander geschoben werden. Teleskopierbar 
von 144 bis 265 cm. Nr.	16726	 54,40

8. Rafter CaravanStore Nr.	16810	 22,60
Rafter CaravanStore XL Nr.	67202	 26,40

9. Magicrafter. Wird einfach zwischen die Gelenke 
der Markisenarme gespannt. Für Markisen von 250 
bis 400 cm. Nr.	17302	 63,80

10. Magicrafter Pro. Universelle Rafterstange für 
eine optimale Querspannung der Gelenke und des 
Markisentuches. Für Markisen von 350 bis 450 cm.	
 Nr.	17931	 105,—

11. Door Pole. Teleskopische Spannstange aus elo-
xiertem Aluminium, wird senkrecht an die Frontseite 
angebracht und hält diese so bei Wind besser in 
Form. Serienmäßig bei Privacy Room und Fiamma 

ZIP ab 450 cm. Gewicht 0,8 kg.
Door Pole F45 Nr.	17372	 31,50
Door Pole F65 Nr.	17689	 32,50

12. Kit Magic Privacy. Optionale Spannstangen, um 
den Wänden der Privacy Room, Fiamma Zip und 
CaravanStore Zip bei Wind eine stabilere Struktur 
zu geben. Für Front- und Seitenwände erhältlich. 
Bestehend aus einem oder mehreren Magicrafter 
und Door Pole, je nach Länge. Geeignet für Privacy 
ab 2013.
Kit Magic Privacy Front für Markisen 260, 280, 300, 
310, 350, 360 und 450. Gewicht 2,0 kg.
 Nr.	17265	 96,20
Kit Magic Privacy Front für Markisen 400, 410 und 
440. Gewicht 2,7 kg. Nr.	17266	 121,—
Kit Magic Privacy Front für Markisen 500 und 550. 
Gewicht 3,0 kg. Nr.	17267	 138,—
Kit Magic Privacy Side. Gewicht 1,1 kg.
 Nr.	17268	 59,80
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1. Kit Awning LED. 2 Leuchten mit je 10 LED´s und 
5 m Stromkabel. 12 V/1 W/0,1 A. Zum Anbringen an 
die F45 und F65. Nr.	17578	 40,—

2. LED Sensor Door Light. LED-Außenlicht zur Anbrin-
gung über der Tür des Wohnmobils/Wohnwagens. 
Mit Bewegungsmelder (leuchtet für 60 Sek. auf). 
12 V/3,1 W/0,33 A. Nr.	17559	 74,80

3. LED Awning Light. Außenleuchte zur Anbringung 
am unteren Markisengehäuse oder über der Tür. 
Bestückt mit 31 LED´s. 12 V/3,1 W/0,33 A. Maße 
57,4 x 3,6 x 3,2 cm.  Nr.	17933	 51,—
LED Awning Light RGB. Wie zuvor, jedoch mit 
36 RGB-LED´s und Fernsteuerung. Farben und Dim-
mer sind einstellbar. Nr.	15584	 74,50

4. Awning Arms LED. 4 LED-Lichtleisten mit je 
9 LED´s zum Ankleben an die Innenseiten der Gelenk-
arme. 12 V/1,8 W/0,15 A. Maße je 1,7 x 0,7 x 30 cm.
 Nr.	17934	 73,10

5. Rafter LED. Teleskopierbare Spannstange mit ein-
gebauter LED Lichterkette. Bestückt mit 36 LED´s. 
12 V/3,6 W/0,3 A. Für Markisen bis Auszug 250 cm. 
 Nr.	17935	 76,50
Rafter LED CS. Wie zuvor, jedoch nicht teleskopier-

bar. Passend für Caravanstore. Nr.	15586	 73,10

6. KIT CABLES RAIL. Zwei selbstklebende Kabelkanal-
Schienen aus flexiblem Kunststoff. 
Maße 1,3 x 0,3 x 122,5 cm. Nr.	17936	 16,80
Kit Cables Guide. Set mit 2 Gummiprofilen, zum Ab-
dichten der Kabelkanäle an Markisen-Gelenkarmen. 
Länge je 122,5 cm, ø 6,5 mm.  Nr.	15594	 10,50

7. LED Awning Case. 5 LED-Lichtleisten mit je 50 cm 
Länge. Wird in eine Nut am unteren Teil des Marki-
sengehäuses der F 45 S/L eingezogen. 
12 V/14,4 W/1,2 A. Nr.	15587	 122,—
Kit LED Awning Case. Zur Verlängerung der LED 
Awning Case um 50 cm. Nr.	15588	 29,80

8. Kit LED Strip Awning F65L. LED Beleuchtungskit 
für die neue Markise F65L, bestehend aus einem 5 m 
langen LED Klebestreifen, der einfach und schnell 
auf die Wunschlänge kürzbar ist. Wird einfach in das 
Innenprofil der Frontblende eingesetzt.
 Nr.	67203	 82,50

Abdichtgummi. Verhindert Eindringen von Wasser 
zwischen Fahrzeugwand und Markise. Preis per m.
9. Rain Guard S Nr.	16906	 7,30
10. Rain Guard M Nr. 	17305	 8,—

11. Rain Guard L Nr.	16905	 8,70
12. Rain Guard Lower Nr. 	15872	 9,70
13. Kit Rain Guard F65S/F65L. Aus EDPM-Material. 
Dichtet die Spalte zwischen Dach und Adapter. 
Länge 400 cm.  Nr.	17923	 36,20

14. Kit Rain Guard California. Für Markisen F45S und 
F35 Pro montiert an VW California. Länge 200 cm.
 Nr.	18196	 34,—

15. Kit Rain Guard Van. Für Markisen F45S und 
F35 Pro welche an Minivans angebracht sind und 
einen kleinen Abstand zur Fahrzeugwand haben. 
Länge 300 cm. Nr.	19881	 79,90

16. Kit Rain Guard F40van. Bestehend aus zwei Ab-
deckungen und einer Dichtung. Dank der Abdeckun-
gen ist die Markise aerodynamischer. Die Dichtung 
beugt Wasserfiltrationen vor und wird zwischen dem 
Markisenadapter und dem Fahrzeugdach ange-
bracht. Länge 270 cm. Nr.	67201	 124,—

17. Rain Caps. Gummiabdeckungen für die Front-
blende, bzw. die beiden Frontblendenverschlüsse, um 
Wassereintritt in das Privacy Room zu verhindern.
Rain Caps F45S/ZIP S Nr.	18197	 18,90
Rain Caps F45L/ZIP L Nr.	18198	 19,20
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1. Alu-Handkurbel kurz Nr.	16725	 30,60
Alu-Handkurbel Standard Nr. 	15984	 40,50
Alu-Handkurbel teleskopierbar Nr. 	15960	 46,80

2. Spoiler S F45 weiß. Aus robustem ABS-Kunststoff. 
Maße 16 x 15,5 cm. Nr.	17225	 25,50

3. Repair-Kit Plus. Bestehend aus 3 durchsichtigen 
PVC-Klebestreifen. Nr.	15999	 19,60

4. Kit Awning Plate. Zusätzliche Sicherung für die 
Stützfüße der Markise am Boden. Ideal um die Wi-
derstandsfähigkeit der Markise zu erhöhen. Inklusive 
Erdnägel. Maße ca. 20 x 20 cm. Kit mit 2 Stück.
 Nr.	17308	 13,10

5. Mega Bag/Mega Bag Light. Große und robuste 
Tasche. Farbe rot/schwarz. 100 % Polyester.
Maße 140 x 27 x 40 cm Nr.	17035	 27,20
Maße 140 x 25 x 25 cm Nr.	17924	 23,—

6. Awing-Hangers. S-Haken mit Keder. Zum Anbrin-
gen an die Frontblende, um leichte Gegenstände 
aufzuhängen. 6er-Set. Nr.	17686	 6,80

7. Tie Down. Sturmverspannung mit 1100 cm 
langem, verstellbarem Nylon-Band, Erdnägeln und 
Spannfedern. Unentbehrlich bei Wind und bewährt 
in der Anwendung. Für Markisen bis 600 cm.
Gurtfarbe Schwarz Nr.	16328	 15,60
Gurtfarbe Gelb Nr.	16402	 17,—

8. LED Warning Solar. Kit aus zwei Solar-LED-Signal-
leuchten. Können an Trittstufen, Markisen, Vorzel-
ten, Tie-Down Spanngurte etc. angebracht werden. 
Maße 6 x 8 x 3 cm. Nr.	17579	 31,60

9. Tie Down S. Zur Anbringung an der Frontblende 
der F45, F35, CS und an den Seitenteilen des neuen 
Privacy. Lieferumfang: je 2 Spannbänder je 300 cm, 
Erdnägel, Spannfedern und Frontblendenhaken.
Gurtfarbe Schwarz Nr.	16461	 21,30
Gurtfarbe Gelb Nr.	15595	 22,80

Tie Down S Caravanstore. Zur Anbringung an den 
Stützfüßen der Caravanstore und F35.
Gurtfarbe Schwarz Nr.	17269	 22,10
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Faltmöbel
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1 Regiestuhl DJANGO. Outdoor Regiestuhl mit 
lackiertem Stahlrahmen und Polyester-Bezug (100 % 
Polyester. Mit Sicherheits-Klappmechanismus. Be-
lastbarkeit 100 kg. Maße 49 x 45,5 x Höhe 42/81 cm. 
Packmaß 51 x 81 x Höhe 9 cm. Gewicht ca. 3,2 kg. 
Farbe Blau	 Nr.	20548 24,95 
Farbe Schwarz	 Nr.	20549 24,95

2 Faltsessel CRUISER. Sehr komfortabler Faltsessel 
mit Seitenführung. Hohe Stabilität dank ovalem, 
pulverlackiertem Stahlgestell und breiten, schwenk-
baren Beinkappen. Bezug aus robustem, witterungs-
beständigem Polyestergewebe (100 %). Belastbarkeit 
110 kg. Maße 51 x 44 x Höhe 90 cm. 
Packmaß 94 x ø 16 cm. Gewicht ca. 4,6 kg. 
Farbe Blau	 Nr.	20299 42,50 
Farbe Schwarz	 Nr.	20458 42,50

3. Faltsessel RAPTOR SUSPENSION. Komfortabler 
Faltstuhl mit elastisch geschnürter Rückenlehne 
aus robustem Polyestergewebe (100 % Polyester) 

4

und pulverlackiertem Stahlgestell. Vier Standbeine 
mit schwenkbaren Bodenplatten sorgen für hohe 
Standfestigkeit auch auf weicherem Untergrund. Se-
kundenschnell einsatzbereit und kompakt klappbar. 
Mit Packsack. Belastbarkeit 120 kg. Maße geöffnet 
51 x 40 x H47/94 cm. Packmaß 110 x ø 20 cm. 
Gewicht 4,95 kg.	 Nr.	20059 38,95

4.Faltsessel RAPTOR NG. Der Raptor NG besticht 
optisch durch ein aufgefrischtes Design und funk-
tionell durch ein höheres Komfortniveau dank neu 
entwickelter, seitlicher Polstereinlagen. Belastbarkeit 
110 kg. Maße geöffnet 51 x 44 x Höhe 48/94 cm. 
Packmaß 94 x ø 16 cm. Gewicht ca. 4,75 kg.
	 Nr.	20308 49,95 

5. Faltsessel RAPTOR DEMTEX. Den erfolgreichen 
Faltstuhl Raptor gibt es jetzt auch in zwei trendigen 
Farbvarianten mit dem innovativen Demtex Stoffbe-
zug (100 % Polyester). Klassisches Raptor-Gerüst aus 
pulverlackiertem Stahl. Belastbarkeit 110 kg. Maße 

51 x 44 x Höhe 48/90 cm. Packmaß 94 x ø 16 cm. 
Gewicht ca. 4,6 kg. 
Farbe Blau	 Nr.	20786 46,95 
Farbe Schwarz	 Nr.	20787 46,95

6. Faltsessel RAPTOR CLASSIC. Sehr komfortabler 
Faltsessel mit Seitenführung. Hohe Stabilität dank 
ovalem, pulverlackiertem Stahlgestell und breiten, 
schwenkbaren Beinkappen. Bezug aus robustem 
Polyestergewebe (100 % Polyester). Belastbarkeit 
110 kg. Maße geöffnet 51 x 44 x H48/90 cm. 
Packmaß 94 x ø 16 cm. Gewicht 4,6 kg. 
Farbe Blau	 Nr.	20244 45,50
Farbe Grau	 Nr.	20293 45,50 
Farbe Grün	 Nr.	20297 45,50

7. Getränkehalter CANCAGE. Sorgt für sicheren Halt 
von Getränkedosen und -flaschen an den meisten 
Stühlen. Montagesystem mit Drehwinkelverstellung 
ermöglicht eine individuelle Positionierung. Maße 
16 x 15 cm. Gewicht 180 g.	 Nr.	20459 8,90
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1. Camping-Faltstuhl TENSION SEAT. Die neue Gene-
ration der Faltstühle. Bei Belastung spannt sich die 
Sitzfläche, die Armlehnen sind fest und gepolstert. 
Mit Tragetasche. Gestänge aus Stahl. 100 % Polyes-
ter. Belastbarkeit 100 kg. Packmaß ca. 90 x ø 24 cm. 
Gewicht ca. 4,6 kg.	 Nr.	20211 47,95

2. Camping-Faltstuhl BAZAAR. Stahlrohr silber, 
Bezug dunkelblau mit grünem Dekorstreifen an der 
Rücken- und den Armlehnen. Mit Transporttasche. 
Bezug 600D, 100 % Polyester. Belastbarkeit 100 kg. 
Packmaß ca. 90 x ø 14 cm. Gewicht ca. 3,8 kg. 
	 Nr.	20212 28,50

3. Faltstuhl BIG BOY. Mit 160 kg Belastbarkeit sicher-
lich der imposanteste Stuhl der Serie. Stahlrohr 

22 mm ø. Doppelter Bezug, also 2 x 600D. Material 
100 % Polyester. Farbe Dunkelblau mit grünem 
Dekorstreifen. Belastbarkeit 160 kg. Packmaß ca. 
97 x ø 17 cm. Gewicht ca. 4,5 kg.
	 Nr.	20214 44,95

4. Relaxfaltstuhl BAZAAR mit Beinauflage. 
Der Relaxsessel unter den Faltstühlen. Stahlrohr 
silber, Bezug dunkelblau 600D, mit Tragetasche. 
Stahlgestänge. Material 100 % Polyester. Belastbar-
keit 100 kg. Packmaß ca. 80 x ø 20 cm. 
Gewicht ca. 4,6 kg.	 Nr.	20215 39,95

5. Faltsessel THE BIG BOY CLUB. Der superbequeme 
Big Boy. Stahlrohr 22 mm ø. Doppelter Bezug = 2 x 
600D. Farbe dunkelblau. Mit Tragetasche. Material 

100 % Polyester. Belastbarkeit 160 kg. Packmaß ca. 
104 x ø 30 cm. Gewicht ca. 6 kg.
	 Nr.	20469 79,50

6. 3er Set Bus Comfort. Ideal für den Bus. Leicht und 
schnell verstaut. Bestehend aus 2 Stühlen und einem 
Tisch. Material Stuhl 100 % Polyester. Tischmaße 
56 x 56 x H 58 cm. Packmaß 58 x 88 x 17 cm. 
Gewicht ca. 13,3 kg.	 Nr.	20468 129,—

7. Dreibeinhocker. Schnell mal setzen, wenn es nicht 
so schwer sein soll beim Transport. Ein Leichtgewicht 
mit Tragetasche. Robustes Stahlgestänge. Material 
100 % Polyester. Belastbarkeit 100 kg. 
Packmaß ca. 59 x ø 8 cm. Gewicht ca. 0,75 kg.
	 Nr.	20219 10,95
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Faltmöbel

1. Faltstuhl LAUSANNE. Camping Faltstuhl mit inte-
griertem Getränkehalter in der Armlehne. Inklusive 
Transporttasche. Material Bezug 100 % Polyester, 
Gestell aus Stahl. Belastbarkeit 100 kg. Maße 
53 x 43 x 40/80 cm. Packmaß 80 x ø 13 cm. 
Gewicht ca. 3,1 kg.
Farbe Grau-Schwarz	 Nr.	20474	 18,95 
Farbe Blau-Schwarz	 Nr.	20478	 18,95 
Farbe Lime-Schwarz	 Nr.	20479	 18,95 
Farbe Orange-Schwarz	 Nr.	20504	 18,95

2. Faltstuhl KAMPALA. Faltstuhl mit hohen Seiten 
und Rückenteil. Bietet viel Sitzkomfort und ist ganz 
einfach zusammen zu falten. Material Bezug 100 % 
Polyester, Gestell aus Stahl. Belastbarkeit 100 kg. 
Maße 45 x 45 x 46/86 cm. Packmaß 20 x 22 x 86 cm. 
Gewicht ca. 3 kg.
Farbe Grau-Schwarz	 Nr.	20509 30,50 
Farbe Lime-Schwarz	 Nr.	20512 30,50 
Farbe Blau-Schwarz	 Nr.	20513 30,50

3. Faltsessel BOLZANO. Komfortabler Faltsessel mit 
Seitenführung. Hohe Stabilität dank ovalem Stahl-
gestell und breiten schwenkbaren Stuhlbeinkappen.  
Material Bezug 100 % Polyester 600D. Belastbarkeit 
120 kg. Maße 53 x 53 x 44/89 cm. 
Packmaß ca. 97 x 18 x 10 cm. Gewicht ca. 5,7 kg.
Farbe Grau-Schwarz	 Nr.	20507 49,95 
Farbe Grau-Navy	 Nr.	20508 49,95 
Farbe Lime-Schwarz	 Nr.	20514 49,95 
Farbe Blau-Schwarz	 Nr.	20518 49,95

4. Faltsessel LYON. Hochwertiger Aluminium-Falt-
stuhl mit komfortablen Armlehnen. Hohe Rücken-
lehne mit Gaze-Einsatz. Inklusive Transporttasche. 
Material Bezug 100 % Polyester, Gestell aus Alumini-
um. Belastbarkeit 120 kg. Maße 50 x 42 x 47/100 cm. 
Packmaß 107 x 18 x 18 cm. Gewicht ca. 3,5 kg.
Farbe Blau-Schwarz	 Nr.	20519 69,95 
Farbe Lime-Schwarz	 Nr.	20523 69,95 
Farbe Grau-Schwarz	 Nr.	20524 69,95

5. Faltsessel RIVERA. Faltstuhl mit hoher verstell-
barer Rückenlehne (ganz gerade / Relax-Position) 
und extra gepolstertem Bezug. Mit integriertem 
Getränkehalter in der Armlehne. Inklusive Trans-
porttasche. Material Bezug 100 % Polyester, Gestell 
aus Stahlrohr 19 mm ø. Belastbarkeit 120 kg. Maße 
55 x 55 x 53/100 cm. Packmaß 100 x 20 x 17 cm. 
Gewicht ca. 4,5 kg.
Farbe Silber-Grau	 Nr.	20525 59,95 
Farbe Orange-Grau	 Nr.	20526 59,95 

6. Falthocker ESCABEAU. Falthocker mit Rückenleh-
ne, ideal für Angler und Wanderer. Material Bezug 
100 % Polyester, Gestell aus Stahlrohr 19,4 mm ø. 
Belastbarkeit 120 kg. Maße 37 x 33 x 46/76 cm. 
Packmaß 62 x ø 10 cm. Gewicht ca. 1,4 kg.
Farbe Grau	 Nr.	20527 19,95 
Farbe Blau	 Nr.	20528 19,95
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Campingmöbel

1. Sessel MALMÖ. Alu-Campingstuhl mit stabilem 
Gestell und einem kompakten Packmaß. Die hohe 
Rückenlehne mit sieben Verstellmöglichkeiten ist 
ergonomisch geformt und bietet viel Komfort. Ma-
terial Bezug 100 % Polyester. Gestell aus Aluminium. 
Belastbarkeit 120 kg. Maße 51 x 42 x 48/122 cm. 
Packmaß 110 x 63 x 9 cm. Gewicht ca. 4,8 kg.
	 Nr.	20534 74,95

2. Beinauflage MALMÖ. Verwandelt den Sessel 
MALMÖ in einen bequemen Liegestuhl. Bezug aus  
100 % Polyester. Maße 94 x 51 x 48 cm. Packmaß 
94 x 51 x 5 cm. Belastbarkeit 20 kg. 
Gewicht ca. 1,05 kg.	 Nr.	20536 19,95

3. Sessel TRONDHEIM. Bequemer und hochwertiger 
Stuhl mit weicher Polsterung. Dies bietet einen ange-
nehmen Sitzkomfort. Die ergonomische Rückenlehne 
ist besonders rückenschonend und komfortabel. 

Bezug aus Textilene mit Polsterfüllung (75 % Poly-
vinylchlorid / 25 % Polyester). Gestell aus Alu-
minium-Ovalrohr. Belastbarkeit 120 kg. Maße 
51 x 42 x 48/122 cm. Packmaß 110 x 63 x 9 cm. 
Gewicht ca. 5,9 kg.	 Nr.	20537 89,95

4. Beinauflage TRONDHEIM. Verwandelt den Sessel 
TRONDHEIM in einen bequemen Liegestuhl. Der 
gepolsterte Bezug besteht aus 75 % Polyvinyl-
chlorid, 25 % Polyester. Belastbarkeit 20 kg. Maße 
90 x 51 x 41 cm. Packmaß 90 x 51 x 5 cm. 
Gewicht ca. 1,6 kg.	 Nr.	20538 29,95

5. Sessel JURA. Aluminium-Campingstuhl mit stabi-
lem Gestell und weich gepolstertem Bezug. Die hohe 
Rückenlehne mit sieben Verstellmöglichkeiten ist 
ergonomisch geformt und bietet viel Komfort. Ma-
terial Bezug 70 % Polyvinylchlorid / 30 % Polyester. 
Gestell aus Aluminium. Belastbarkeit 100 kg. Maße 
48 x 42 x 48/121 cm. Packmaß 110 x 63 x 7 cm. 
Gewicht ca. 4,9 kg.	 Nr.	20539 99,95

6. Beinauflage JURA. Verwandelt den Sessel JURA in 
einen bequemen Liegestuhl. Der gepolsterte Bezug 
besteht aus 70 % Polyvinylchlorid, 30 % Polyester. 
Belastbarkeit 20 kg. Maße 90 x 48 x 47 cm. 
Packmaß 90 x 48 x 5 cm. Gewicht ca. 1,35 kg.
 	 Nr.	20540 29,95

7. Sessel LOIRE. Aluminium-Campingstuhl mit 
ergonomischer Rückenlehne und einem 3D-Comfort-
Mesh-Bezug (100 % Polyester). Hochwertiger pulver-
beschichteter Rahmen aus D-Aluminium mit einem 
Aluminium-Scharnier. Der 3D-Mesh-Bezug ist sehr 
komfortabel und sorgt für einen stetigen Klimaaus-
tausch. Die hohe Rückenlehne mit sieben Verstell-
möglichkeiten ist ergonomisch geformt und bietet 
viel Komfort. Optional ist eine Beinauflage erhältlich. 
Belastbarkeit 120 kg. Maße 51 x 42 x 48/122 cm. 
Packmaß 110 x 63 x 9 cm. Gewicht ca. 5,1 kg.
	 Nr.	22173 99,95

8. Beinauflage LOIRE. Verwandelt den Sessel LOIRE 
in einen bequemen Liegestuhl. Extra lange Beinaufla-
ge mit 3D-Mesh-Bezug (100 % Polyester). 
Belastbarkeit 20 kg. Maße 94 x 51 x 48 cm. 
Packmaß 94 x 51 x 5 cm. Gewicht ca. 1,2 kg.
	 Nr.	22174 32,95

9. Stuhlüberzug 3D-Mesh. Stuhlüberzug aus kom-
fortablem 3D-Mesh-Gewebe (100 % Polyester). 
Bequeme, gut gepolsterte Polsterauflage für Frei-
zeitstühle mit hoher Lehne. Das luftdurchlässige 
3D-Gewebe sorgt für einen stetigen Klimaaustausch. 
Maße 128 x 54 cm. Gewicht ca. 0,5 kg.
Farbe Dunkelgrau	 Nr.	20788 19,95 
Farbe Schwarz	 Nr.	20789 19,95 
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Möbelserie JUBILEE

Möbelserie JUBILEE. Hier erhalten Sie erstklas-
sige Qualität im ansprechenden Design - zu 
fairen Preisen. Mit diesen Möbeln können Sie 
Ihren nächsten Urlaub in vollen Zügen genießen. 
Greifen Sie zu!

1. Klappsessel JUBILEE. Klappsessel mit stabi-
lem Gestell aus Hybrid Aluminium und Stahl. 
Dies ermöglicht ein sehr kompaktes Klappmaß 
bei ausgezeichnetem Komfort. Bezug aus 
witterungsbeständigem Syntex-Plus-Gewebe 
(30 % Polyester, 70 % Polyvinylchlorid). Mit 
integriertem Kopfpolster. Die hohe Rücken-
lehne mit sieben Verstellmöglichkeiten bietet 
optimalen Komfort. Belastbarkeit 120 kg. Maße 
geöffnet 48 x 41,5 x 46/120 cm. Packmaß 

58 x 10 x 101 cm. Gewicht pro Sessel 5,4 kg. 
2er Set zum Schnäppchenpreis.
 Nr. 20016 144,95

2. Beinauflage JUBILEE. Aluminium-Beinauflage 
für den Klappsessel JUBILEE. Verwandeln Sie 
Ihren Klappsessel in eine bequeme Liege. Bezug 
aus witterungsbeständigem Syntex-Plus-Gewebe 
(30 % Polyester, 70 % Polyvinylchlorid). Belast-
barkeit 30 kg. Maße geöffnet 48 x 60/75 cm. 
Packmaß 48 x 75 x 6 cm. Gewicht ca. 1 kg.
 Nr. 20018 20,50

3. Getränkehalter MESA. Getränke- und Utensi-
lientisch aus witterungsbeständigem Kunststoff. 
Passend zu Klappsessel JUBILEE und zahlreichen 

anderen handelsüblichen Klappsesseln. Zum 
Befestigen einfach seitlich in das Stuhlgestell ein-
hängen. Maße 27 x 23 x 4 cm. Gewicht ca. 0,5 kg.
 Nr. 20019 9,90

4. Hocker JUBILEE. Aluminium-Klapphocker 
mit Bezug aus witterungsbeständigem Syntex-
Plus-Gewebe (30 % Polyester, 70 % Polyvinyl-
chlorid). Belastbarkeit 100 kg. Maße geöffnet 
27 x 40 x 45 cm. Packmaß 42 x 60 x 4 cm. Gewicht 
ca. 1 kg.  Nr. 20017 16,50

5. Hocker-Tischplatte JUBILEE. Hocker-Tischplatte 
aus kratzfestem, laminiertem Pressholz. 
Maße 40 x 40 cm. Gewicht ca. 1,1 kg.
 Nr. 20529 13,95
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Campingmöbel

Sessel-Set KERRY SLIM 600

TOP
HIT

Sessel-Set KERRY SLIM 600. Einer der TOP-HITS 
2018. Moderner Campingstuhl mit stabilem 
Hybrid-Gestell (Aluminium/Stahl), das ein 
kompaktes Klappmaß bei hervorragendem Sitz-
komfort ermöglicht. Idealer Sessel für Camping, 

Picknick oder zu Hause. Sitz- und Lehnenbezug 
sind gepolstert. Bezug aus witterungsbeständi-
gem Syntex Plus Gewebe (100 % Polyester). Hohe 
Rückenlehne, 7-fach verstellbar und integriertem 
Kopfpolster. Maße offen 51 x 44 x H47/120 cm. 

127CAMPING-PROFI

145,_
Sparpreis

Packmaß 61 x 10 x 101 cm. Gewicht 5,8 kg. 
Belastbarkeit 120 kg. 
2er-Set zum unschlagbaren Preis.
Farbe Grau Nr. 20327	 145,—
Farbe Blau Nr. 20328	 145,—

Sessel EXCLUSIVE CP - made by 

Der exklusive Sessel von CAMPING-PROFI 
besticht durch sein edles Design und seine Funkti-
onalität. Der Rahmen besteht aus Aluminium und 
sorgt für Stabilität. 
Der Bezug ist aus 100 % Polyester, 2D Mesh. 
Die Lehne kann in sieben verschiedene Positionen 

TOP
HIT

74,95
Sparpreis

gebracht werden. 
Ein geringes Packmaß erleichtert den 
Transport. Belastbarkeit 120 kg. 
Maße geöffnet 49 x 53 x 47/118 cm. 
Gewicht 5,36 kg. 
 Nr. 20880 74,95



Brunner Campingmöbel

1. Klappsessel SKYE. Klappbarer Vierbein-Stuhl mit 
6-fach verstellbarer Rückenlehne und Aluminium-
Gestell. Bezugsstoff: Syntex Plus (100 % Polyester). 
Armlehnen aus robustem Kunststoffmaterial. Es be-
steht die Möglichkeit eine Beinauflage anzubringen. 
Kompakt und leicht zu tranportierendes Packmaß. 
Belastbarkeit 120 kg. Abmessungen geöffnet 
46 x 41,5 x 118 cm. Sitzhöhe 44,5 cm. 
Packmaß 101 x 59 x 13 cm. Gewicht 4,18 kg.
Syntex Plus C53	 Nr.	20814	 62,95
Syntex Plus C67	 Nr.	20823	 62,95

2. Beinauflage SKYE. Klappbare Beinauflage mit 
Aluminium-Gestell. Bezugsstoff: Syntex Plus (100 % 
Polyester). Abmessungen geöffnet 48 x 60/75 cm. 
Packmaß 48 x 75 x 6 cm. Gewicht 1 kg.

1

Syntex Plus C67Syntex Plus C53

Syntex Plus C53	 Nr.	20817	 21,95
Syntex Plus C67	 Nr.	20824	 21,95

3. Klappsessel ARAVEL. Moderner, klappbarer Vier-
bein-Stuhl mit 7-fach verstellbarer Rückenlehne.
Aluminium-Gestell aus hoch belastbarem Oval-
profil. Bezugsstoff: Syntex Plus (100 % Polyester). 
Ergonomische, 7-fach verstellbare Rückenlehne mit 
integrierter, gepolsterter Kopfauflage. Armlehnen 
aus robustem Kunststoffmaterial. Zentralgelenk 
aus robustem Metall. Es besteht die Möglichkeit 
eine Beinauflage anzubringen. Sehr kompaktes und 
leicht zu tranportierendes Packmaß. Belastbarkeit 
120 kg. Abmessungen geöffnet 47 x 45 x 120 cm. 
Sitzhöhe 50 cm. Packmaß 112 x 65 x 9 cm. 
Gewicht 5 kg.

Syntex Plus C53	 Nr.	20818	 79,95
Syntex Plus C67 	 Nr.	20827	 79,95

4. Beinauflage ARAVEL. Klappbare Beinauflage mit 
Aluminium-Gestell. Bezugsstoff: Syntex Plus (100 % 
Polyester). Abmessungen geöffnet 48 x 60/75 cm. 
Packmaß 48 x 75 x 6 cm. Gewicht 1 kg.
Syntex Plus C53	 Nr.	20819	 29,95
Syntex Plus C67	 Nr.	20828	 29,95

5. Hocker ARAVEL. Aluminium-Gestell. 	Bezugsstoff: 
Syntex Plus (100 % Polyester). Belastbarkeit 80 kg. 
Abmessungen geöffnet 27 x 40 x 45 cm. 
Packmaß 42 x 60 x 4 cm. Gewicht 1 kg.
Syntex Plus C53	 Nr.	20822	 23,95
Syntex Plus C67	 Nr.	20829	 23,95�
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Brunner Campingmöbel
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1. Klappsessel ARAVEL 3D. Moderner, klappbarer 
Vierbein- Stuhl mit 7-fach verstellbarer Rückenlehne. 
Aluminium-Gestell aus hoch belastbarem Ovalprofil. 	
Bezugsstoff: Atmungsaktives, gepolstertes 3D-
Gewebe (100 % Polyester). Ergonomische 7-fach ver-
stellbare Rückenlehne mit integrierter, gepolsterter 
Kopfauflage. Armlehnen aus robustem Kunststoffma-
terial. Zentralgelenk aus robustem Metall. Es besteht 
die Möglichkeit eine Beinauflage anzubringen. Be-
lastbarkeit 150 kg. Abmessungen geöffnet 47 x 45 x 
120 cm. Sitzhöhe 50 cm. Packmaß 112 x 65 x 9 cm. 
Gewicht 5 kg.
C07 Light Grey	 Nr.	20866	 89,95
C09 Dark Grey	 Nr.	20881	 89,95

2. Beinauflage ARAVEL 3D. Klappbare Beinauflage 
mit Aluminium-Gestell. Bezugsstoff: Atmungsaktives, 
gepolstertes 3D-Gewebe (100 % Polyester). Abmes-
sungen geöffnet 74 x 51 x 43 cm. 
Packmaß 69 x 51 x 6 cm. Gewicht 1,35 kg.
C07 Light Grey	 Nr.	20867	 39,95
C09 Dark Grey	 Nr.	20882	 39,95

3. Klappsessel DREAM 3D. Innovativer Vierbein-
Klappstuhl mit 7-fach verstellbarer Rückenlehne. 
Eigenschaften: Aluminium-Gestell aus hoch belastba-
rem Trapezprofil, bogenförmige Standbeine für mehr
Stabilität und ein tolles Aussehen, neuer Klapp-
mechanismus, ergonomische, 7-fach verstellbare
Rückenlehne mit integrierter, gepolsterter Kopf-
auflage, ergonomische Armlehnen aus robustem 
Kunststoffmaterial, Zentralgelenk aus robustem Me-
tall, sehr kompaktes und leicht zu transportierendes 
Packmaß. Bezugsstoff: Atmungsaktives, gepolstertes 
3D-Gewebe (100 % Polyester). Es besteht die Mög-
lichkeit eine Beinauflage anzubringen. Belastbarkeit 
150 kg. Abmessungen geöffnet 49 x 42,5 x 120 cm. 
Sitzhöhe 48 cm. Packmaß 112 x 48 x 15 cm. 
Gewicht 5,7 kg.
C07 Light Grey	 Nr.	20869	 109,—
C09 Dark Grey	 Nr.	20884	 109,—

4. Beinauflage DREAM 3D. Klappbare Beinauflage 
mit Aluminium-Gestell. Bezugsstoff: Atmungsaktives, 
gepolstertes 3D-Gewebe (100 % Polyester). 

Abmessungen geöffnet 48 x 60/75 cm. 
Packmaß 48 x 75 x 6 cm. Gewicht 1,7 kg.	
C07 Light Grey	 Nr.	20878	 39,95
C09 Dark Grey	 Nr.	20885	 39,95

5. Hocker ARAVEL 3D. Aluminium-Gestell. Bezugs-
stoff: Atmungsaktives, gepolstertes 3D-Gewebe 
(100 % Polyester). Kompakt und leicht zu transportie-
rendes Packmaß. Belastbarkeit 80 kg. Abmessungen 
geöffnet 27 x 40 x 45 cm. Packmaß 42 x 60 x 4 cm. 
Gewicht 1,2 kg.	
C07 Light Grey	 Nr.	20868	 26,95
C09 Dark Grey	 Nr.	20883	 26,95

6. Hocker DREAM 3D.  Aluminium-Gestell. Bezugs-
stoff: Atmungsaktives, gepolstertes 3D-Gewebe 
(100 % Polyester). Kompakt und leicht zu transportie-
rendes Packmaß. Belastbarkeit 100 kg. Abmessungen 
geöffnet 42 x 42 x 48 cm. Packmaß 60 x 44 x 9 cm. 
Gewicht 1,6 kg.
C07 Light Grey	 Nr.	20879	 31,95
C09 Dark Grey	 Nr.	20886	 31,95
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1. Sessel ASPEN. Leichter Alu-Klappstuhl mit hoher 
Rückenlehne. Diese ist 8-fach verstellbar. Gestell 
aus stabilem Aluminium-Rundrohr für eine gute 
Standfestigkeit. Bezug 70 % Polyvinylchlorid, 30 % 
Polyester. Sitzfläche 49 x 43 cm, Sitzhöhe 43 cm, 
Rückenlehnenhöhe 76 cm. Belastbarkeit 100 kg. 
Packmaß 106 x 60 x 10 cm. Gewicht ca. 2,8 kg. 
Farbe Anthrazit 0677	 Nr.	20831	 69,95
Farbe Blau 4611	 Nr.	20830	 69,95
Farbe Grau/Weiß 0649	 Nr.	20904	 69,95

2. Fußteil SAMPLER. Passend für alle DUKDALF 
Stühle. Bezug 70 % Polyvinylchlorid, 30 % Polyester. 
Fläche 80 x 49 cm. Höhe 41 cm. Belastbarkeit 25 kg.
Farbe Anthrazit 0677	 Nr.	20839	 36,50
Farbe Blau 4611	 Nr.	20838	 36,50
Farbe Grau/Weiß 0649	 Nr.	20911	 36,50

3. Sessel CHA CHA. Stabiler Sessel mit von innen ver-
stärktem Aluminium-Vierkant-Gestell. Die Rückenleh-
ne ist ergonomisch geformt und 8-fach verstellbar. 
Bezug 70 % PVC, 30 % Polyester. Rückenlehnenhöhe 
78 cm, Sitzfläche 49 x 43 cm, Sitzhöhe 44 cm. Belast-

5

barkeit 140 kg. Packmaß 60 x 108 x 10 cm. 
Gewicht ca. 4 kg.
Farbe Anthrazit 0677 	 Nr.	21056	 89,95
Farbe Blau 4611	 Nr.	21055	 89,95
Farbe Grau/Weiß 0649 	 Nr.	21057	 89,95

4. Sessel DOLCE. Klappsessel mit 10-fach verstellba-
rer Rückenlehne. Gestell aus innen verstärktem Alu-
minium Ovalrohr. Extra hohe, ergonomisch geformte 
Rückenlehne. Bezug 70 % Polyvinylchlorid, 30 % 
Polyester. Sitzfläche 48 x 44 cm, Rückenlehnen-
höhe 80 cm. Packmaß 110 x 62 x 9 cm. 
Belastbarkeit 140 kg. Gewicht 4,2 kg. 
Farbe Anthrazit 0677	 Nr.	21037	 99,95
Farbe Blau 4611	 Nr.	21036	 99,95
Farbe Grau/Weiß 0649	 Nr.	21035	 99,95

5. Beinauflage FUSION. Das ergonomisch geformte 
Fußteil passend für alle Dukdalf Stühle. Bietet durch 
den Bezug auf der gesamten Länge ein Extra an 
Komfort. Gestell aus innen verstärktem Aluminium 
Ovalrohr. Bezug 70 % Polyvinylchlorid, 30 % Polyes-
ter. Fläche 90 x 47 cm. Höhe 40 cm. 

Belastbarkeit 25 kg. Gewicht 1,3 kg.
Farbe Anthrazit 0677	 Nr.	21040	 39,95
Farbe Blau 4611	 Nr.	21039	 39,95
Farbe Grau/Weiß 0649	 Nr.	21038	 39,95 

6. Sessel DOLCE SENSITIVE. Bequemer Klappsessel 
mit verstärktem Gestell. Die Rückenlehne ist ergo-
nomisch geformt und 10-fach verstellbar. Mit extra-
breiten Armlehnen. Der Bezug ist äußerst reißfest, zu 
100 % wetterfest und angenehm samtig weich. 
Bezug 55 % Polyvinylchlorid, 45 % Polyester. Gestell 
aus innen verstärktem Aluminium Ovalrohr. 
Sitzfläche 48 x 44 cm, Sitzhöhe 50 cm, Rücken-
lehnenhöhe 80 cm. Packmaß 110 x 62 x 9 cm. 
Belastbarkeit 140 kg. Gewicht 4 kg.	
	 Nr.	21041	 99,95 

7. Beinauflage DOLCE SENSITIVE. Verwandelt 
den Sessel DOLCE SENSITIVE in einen bequemen 
Liegestuhl. Zur Auflage auf die Querstrebe. Bezug 
aus 70 % Polyvinylchlorid, 30 % Polyester. Fläche 
90 x 47 cm. Belastbarkeit 25 kg. Gewicht 1,3 kg.
	 Nr.	21042	 42,95
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1. Sessel BRILLANTE. Gepolsterter Sessel mit 
wasserdurchlässiger Füllung und innovativem samtig 
weichem Sensitex® Stoff. Dieser ist komfortabel wie 
Baumwolle und strapazierfähig wie PVC. Der Sessel 
ist 100 % wetterfest und kompakt zusammenklapp-
bar. Die Rückenlehne ist ergonomisch geformt und 
10-fach verstellbar. Bezug 60 % PVC, 40 % Polyester. 
Sitzfläche 48 x 44 cm, Sitzhöhe 50 cm, Rückenleh-
nenhöhe 80 cm. Packmaß 110 x 62 x 9 cm. 
Belastbarkeit 140 kg. Gewicht 4,8 kg.
Farbe Anthrazit 0677	 Nr.	21058	 125,—
Farbe Braun 1485	 Nr.	20368	 129,—

2. Beinauflage FORTISSIMO. Verwandelt den Sessel 
BRILLANTE in einen komfortablen Liegestuhl. 
Gestell aus innen verstärktem Aluminium Oval-
rohr. Bezug 60 % Polyvinylchlorid, 40 % Polyester. 
Fläche 90 x 47 cm. Höhe 40 cm. Belastbarkeit 25 kg. 
Gewicht 1,7 kg.
Farbe Anthrazit 0677	 Nr.	21059	 43,95 
Farbe Braun 1485	 Nr.	20369	 49,95

3. Sessel BRILLANTE 8800. Gepolsterter Stuhl mit 

einem ultra starken, witterungsbeständigen 3D Mesh 
Gewebe. Die Rückenlehne ist ergonomisch geformt 
und 10-fach verstellbar. Gestell aus Aluminium, innen 
verstärktes anodisiertes Ovalrohr. Armlehnen extra 
breit und aus glasfaserverstärktem Nylon. Bezug 
100 % PES Polyester. Sitzfläche 48 x 44 cm, Sitzhöhe 
50 cm, Rückenlehnenhöhe 80 cm. 
Packmaß 110 x 61 x 9 cm. Belastbarkeit 140 kg. 
Gewicht 4,8 kg.	 Nr.	22179	 119,—

4. Beinauflage FORTISSIMO 8880. Verwandelt den 
Sessel BRILLANTE 8800 in einen komfortablen Liege-
stuhl. Gestell aus innen verstärktem Aluminium Oval-
rohr. Bezug 100 % PES Polyester. Fläche 90 x 47 cm. 
Höhe 40 cm. Belastbarkeit 25 kg. Gewicht 1,6 kg.
	 Nr.	22184	 45,95 

5. Hocker SOUL. Stabiler Klapphocker mit Gestell 
aus Aluminium. Bezug 70 % Polyvinylchlorid, 30 % 
Polyester. Sitzfläche 37 x 26 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm. 
Belastbarkeit 100 kg. Packmaß ca. 37 x 26 x 5 cm. 
Gewicht ca. 1 kg. 
Farbe Anthrazit 0677 	 Nr.	21000	 29,95

Farbe Blau 4611	 Nr.	20934	 29,95
Farbe Grau/Weiß 0649 	 Nr.	20933	 29,95
Farbe Braun 1485	 Nr.	20372	 29,95

6. Hockerplatte SOUL TOP. Für DUKDALF Hocker. 
Platte nicht wetterfest. Maße 38 x 38 cm. Belastbar-
keit 25 kg. Gewicht 0,7 kg.	 Nr.	20937	 12,95

7. Kopfpolster PAUSA. Mit Gummizug. 
Material 70 % Polyvinylchlorid, 30 % Polyester. 
Maße 31 x 17 x 7 cm.
Farbe Blau	 Nr.	20276	 15,50
Farbe Anthrazit	 Nr.	20286	 15,50

8. Liege BACHATA LUXE. Stabile Dreibeinliege mit 
extra großer Liegefläche von 205 x 69 cm und kom-
fortabler Liegehöhe von 44,5 cm. Das Gestell besteht 
aus einem 25 mm Aluminiumrohr und bietet ein 
5-fach verstellbares Kopfteil. Bezug 60 % PVC, 40 % 
Polyester. Belastbarkeit 100 kg. 
Packmaß ca. 85 x 69 x 24 cm. Gewicht ca. 6,9 kg.
Farbe Anthrazit 0677 	 Nr.	20570	 129,—
Farbe Blau 4611	 Nr.	20574	 129,—
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Crespo AIR-DELUXE 3D Serie. 
Man möchte gar nicht mehr aufstehen... 
Die neue Crespo Reihe Air-Deluxe 3D zeichnet sich 
durch seinen speziellen dreidimensionalen 
und gepolsterten Stoff aus (100 % Polyester-
gewebe, antiallergisch und milbenabweisend 
gemäß ÖKO-TEX STANDARD 100), sowie durch ein 
verstärktes Aluminiumgestell mit anthrazitfarbener 
Epoxy-Beschichtung, die perfekt zu Ihrem Wohn-
wagen, Wohnmobil, Kastenwagen, etc. passt.

Atmungsaktivität, Ventilation, Haltbarkeit und eine 
außerordentliche Formbeständigkeit sind weitere 
Eigenschaften, aber was zweifellos am meisten über-
zeugt, ist das vertraute Gefühl von Komfort ... wie zu 
Hause! Der Stoff ist ein sehr wichtiger Faktor bei der 
Wahl eines Stuhls, und Crespo hat diesen weichen 
gepolsterten Stoff aus 100 % Polyestergewebe für 
den Außengebrauch entwickelt. Er ist resistent gegen 
UV-Strahlen und wasserdurchlässig. Außerdem fühlt 
er sich angenehmer an, als der traditionelle Multifi-
berstoff, besonders an kälteren Tagen.

Die Air-Deluxe Produkte werden zur Referenz in 
Bezug auf Komfort und Eleganz.

1. Klappsessel AIR-DELUXE. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium mit hoher Rückenlehne. 
Gepolsterter Stoff AIR-DELUXE 3D. 7-fach verstell-
bare Rückenlehne. Stuhlbeine aus Ovalrohr. Extra
flaches Klappmaß. Belastbarkeit 140 kg. Abmes-
sungen 119 x 67 x 77 cm. Packmaß 113 x 67 x 8 cm. 
Gewicht 5,2 kg.	 Nr.	20578	 135,—

2. Klappsessel AIR-DELUXE COMPACT. Verstärkter 
Klappsessel hergestellt aus Aluminium mit hoher 
Rückenlehne. Gepolsterter Stoff AIR-DELUXE 3D. 
Ergonomisches Kopfteil COMPACT: höhenverstellbar 
und spart in zusammengeklapptem Zustand 16 cm 
ein. 7-fach verstellbare Rückenlehne. Stuhlbeine 
aus Ovalrohr. Belastbarkeit 140 kg. Abmessungen 

105/121 x 67 x 77 cm.  Packmaß 100 x 67 x 10 cm. 
Gewicht 5,58 kg.	 Nr.	20579	 145,—

3. Relaxsessel AIR-DELUXE. Elastische Relaxliege 
hergestellt aus verstärktem Aluminium. Gepolster-
ter Stoff AIR-DELUXE 3D. Stufenlos regulierbares 
Rücken- und Fußteil, feststellbar mit einer prakti-
schen Blockierung. Beine aus Ovalrohr. Kopfpolster 
inbegriffen. Belastbarkeit 130 kg. Abmessungen 
119 x 72 x 81 cm. Packmaß 95 x 72,5 x 14,5 cm. 
Gewicht 7,42 kg.	 Nr.	20586	 219,—

4. Relaxsessel AIR-DELUXE COMPACT. Elastische 
Relaxliege hergestellt aus verstärktem Aluminium. 
Ergonomisches Kopfteil COMPACT: höhenverstellbar 
und spart in zusammengeklapptem Zustand 16 cm 
ein. Stufenlos regulierbares Rücken- und Fußteil, 
feststellbar mit einer praktischen Blockierung. Beine 
aus Ovalrohr. Belastbarkeit 130 kg. Abmessungen 
102/119 x 72 x 81 cm. Packmaß 84 x 72,5 x 14,5 cm. 
Gewicht 7,42 kg.	 Nr.	20588	 229,—

5. Beinauflage AIR-DELUXE RP. Gepolsterte Bein-
auflage AIR-DELUXE 3D. Hergestellt aus Aluminium. 
Verwandelt Ihren Sessel in eine bequeme Liege. 

Belastbarkeit 50 kg. Abmessungen 45 x 48 x 95 cm. 
Packmaß 95 x 48 x 12 cm. Gewicht 1,66 kg.
	 Nr.	20589	 49,95

6. Beinauflage AIR-DELUXE AP. Unabhängige anato-
mische Beinauflage. Gepolsterter Stoff AIR-DELUXE 
3D. Hergestellt aus Aluminium. Verwandelt Ihren 
Sessel in eine bequeme Liege. Kann auch als Hocker 
benutzt werden. Belastbarkeit 90 kg. Abmessungen 
46 x 46 x 60 cm. Packmaß 60 x 60 x 6,5 cm. 
Gewicht 1,36 kg.	 Nr.	20599	 43,95

7. Dreibeinliege AIR-DELUXE. Verstellbare extra brei-
te Dreibeinliege hergestellt aus verstärktem Alumini-
um mit seitlicher Utensilientasche und Tragegriffen 
für einen einfachen Transport. Belastbarkeit 140 kg. 
Packmaß 81 x 68 x 21 cm. Gewicht ca. 5,5 kg.
	 Nr.	20608	 189,—

8. Polsterauflage AIR-DELUXE. Beidseitig verwend-
bare Polsterauflage. Stoff Air-Deluxe 3D. Eine Seite 
in schwarz und die andere Seite in grau. Passend 
für alle Crespo Klappsessel. Waschbar und einfach 
anzubringen. Abmessungen 55 x 44 x 8 cm.
	 Nr.	20609	 30,95
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Crespo DELUXE Serie. Mehr Komfort als Sie sich 
vorstellen können... Leichter als es scheint. Die 
neue Generation von Sesseln und Liegen der Deluxe 
Kollektion, hergestellt aus verstärktem Aluminium 
von hoher Qualität, vefügt über einen komfortablen 
und weichen Deluxe Stoff (60 % PVC, 40 % PES), der 
luft- und wasserdurchlässig ist, was ihn besonders 
bequem macht und verhindert, dass sich Schmutz 
und schlechter Geruch ansammeln kann.

1. Klappsessel DELUXE. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium mit hoher Rückenlehne. 
7-fach verstellbare Rückenlehne. Stuhlbeine aus 
Ovalrohr und extra flaches Klappmaß von 8 cm. Be-
lastbarkeit 140 kg. Abmessungen 119 x 67 x 77 cm. 
Packmaß 113 x 67 x 8 cm. Gewicht 4,2 kg.
	 Nr.	20618	 135,—

2. Klappsessel DELUXE COMPACT. Verstärkter 
Klappsessel hergestellt aus Aluminium. Gepolsterter 
DELUXE Stoff. Ergonomisches Kopfteil COMPACT: 
höhenverstellbar und spart in zusammengeklapptem 
Zustand 16 cm ein. 7-fach verstellbare Rückenlehne. 
Stuhlbeine aus Ovalrohr. Belastbarkeit 140 kg. 
Abmessungen 105/121 x 67 x 77 cm. Packmaß 
104 x 66 x 10 cm. Gewicht 5,62 kg. 
	 Nr.	20619	 145,—

3. Klappsessel DELUXE XXL. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium, extra breit und mit hoher 
Rückenlehne. 7-fach verstellbare Rückenlehne. Stuhl-
beine aus Ovalrohr. Belastbarkeit 200 kg. Abmessun-
gen 121 x 72 x 77 cm. Packmaß 113 x 72 x 12 cm. 
Gewicht 5,5 kg.	 Nr.	20624	 149,—

4. Klappsessel DELUXE XXL COMPACT. Verstärkter 
Klappsessel hergestellt aus Aluminium. Extra breit 
und mit hoher Rückenlehne. Gepolsterter DELUXE 
Stoff. Ergonomisches Kopfteil COMPACT: höhenver-
stellbar und spart in zusammengeklapptem Zustand 
16 cm ein. 7-fach verstellbare Rückenlehne. Belast-

barkeit 200 kg. Abmessungen 106/122 x 72 x 77 cm. 
Packmaß 102 x 71 x 13 cm. Gewicht 6,16 kg. 
	 Nr.	20625	 159,—

5. Relaxsessel DELUXE. Relaxsessel hergestellt aus 
verstärktem Aluminium. Stufenlos regulierbares Rü-
cken- und Fußteil, feststellbar mit einer praktischen 
Blockierung. Beine aus Ovalrohr. Kopfpolster und Tra-
getasche inbegriffen. Belastbarkeit 130 kg. Abmes-
sungen 119 x 71 x 81 cm. Packmaß 95 x 71 x 14,5 cm. 
Gewicht 7,72 kg.	 Nr.	20626	 225,—

6. Relaxsessel DELUXE COMPACT. Elastischer Relax-
sessel hergestellt aus verstärktem Aluminium. Ge-
polsterter DELUXE Stoff. Ergonomisches Kopfteil 
COMPACT: höhenverstellbar und spart in zusammen-
geklapptem Zustand 16 cm ein. Stufenlos regulier-
bares Rücken- und Fußteil, feststellbar mit einer 
praktischen Blockierung. Beine aus Ovalrohr. Trageta-
sche inbegriffen. Belastbarkeit 130 kg. Abmessungen 
102/119 x 72 x 81 cm. Packmaß 84 x 72,5 x 14,5 cm. 
Gewicht 7,82 kg.	 Nr.	20627	 235,—

7. Beinauflage DELUXE R. Beinauflage hergestellt aus 
Aluminium, mit der Ihr Sessel in einen bequemen 

Liegestuhl verwandelt werden kann. Belastbarkeit 
50 kg. Abmessungen 45x 48 x 95 cm. 
Packmaß 95 x 48 x 12 cm. Gewicht 1,75 kg.
	 Nr.	20628	 49,95

8. Beinauflage DELUXE AL. Unabhängige anatomi-
sche Beinauflage. Verwandelt Ihren Sessel in eine be-
queme Liege. Kann auch als Hocker benutzt werden. 
Belastbarkeit 90 kg. Abmessungen 46 x 46 x 60 cm. 
Packmaß 60 x 60 x 6,5 cm. Gewicht 1,38 kg.
	 Nr.	20629	 44,50

9. Hocker DELUXE. Klapphocker aus Aluminium. 
Belastbarkeit 90 kg. Abmessungen 50 x 43 x 42 cm. 
Packmaß 63 x 42 x 5 cm. Gewicht 0,85 kg.
	 Nr.	20639	 31,50

10. Dreibeinliege DELUXE. Verstellbare extra breite 
Dreibeinliege hergestellt aus verstärktem Aluminium 
mit seitlicher Utensilientasche und Tragegriffen für 
einen einfachen Transport. Belastbarkeit 140 kg. 
Abmessungen 109 x 68 x 205 cm. 
Packmaß 81 x 68 x 21 cm. Gewicht 5,46 kg.
	 Nr.	20638	 195,—
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1. Hocker AL/301. Klapphocker aus Aluminium. 
Verwandelbar in einen praktischen Beistelltisch mit 
Hilfe von Tischplatte M/201. Bezug aus Multifiber 
(60 % Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbar-
keit 90 kg. Abmessungen 45 x 38 x 37 cm. Packmaß 
58 x 37 x 5 cm. Gewicht 0,6 kg.	 Nr.	20648	 21,95

2. Hocker AL/302. Klapphocker groß hergestellt aus 
Aluminium ohne Rückenlehne. Verwandelbar in ei-
nen praktischen Beistelltisch mit Hilfe von Tischplatte 
M/201. Bezug aus Multifiber (60 % Polyvinylchlorid, 
40 % Polyester). Belastbarkeit 90 kg. Abmessungen 
50 x 43 x 37 cm. Packmaß 63 x 42 x 5 cm. 
Gewicht  0,85 kg.	 Nr.	20649	 24,50

3. Tischplatte M/201. Verwandelt die Modelle 
AL/301 und AL/302 in einen praktischen Beistelltisch. 
Abmessungen 42,5 x 42,5 x 3,5 cm. Gewicht 0,94 kg.	
	 Nr.	20651	 15,95

4. Klappstuhl AL/219. Klappstuhl hergestellt aus Alu-
minium. Witterungsbeständiger Bezug aus Multifiber 
(60 % Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbarkeit 
110 kg. Abmessungen 89 x 60 x 60 cm. 

Packmaß 84 x 60 x 9,5 cm. Gewicht 1,85 kg.
	 Nr.	20812	 57,95

5. Klappstuhl AL/213C. Klappstuhl hergestellt aus 
Aluminium. Serie Compact: extra flaches Klappmaß 
und höhenverstellbares Kopfteil. 7-fach verstellbare 
Rückenlehne. Speziell für Kastenwagen konzipiert. 
Witterungsbeständiger Bezug aus Multifiber (60 % 
Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbarkeit 
110 kg. Abmessungen 103/119 x 64 x 58 cm. Pack-
maß 91,5 x 64 x 5 cm. Gewicht 3,6 kg.
	 Nr.	20658	 92,50

6. Klappstuhl AL/215. Klappstuhl hergestellt aus 
Aluminium. 7-fach verstellbare Rückenlehne und 
anatomisches Design. Bezug aus Multifiber
(60 % Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbarkeit 
110 kg. Abmessungen 119 x 64 x 58 cm. 
Packmaß 108 x 60 x 9,5 cm. Gewicht 3,25 kg.
	 Nr.	20813	 76,95

7. Klappstuhl AL/215C. Klappstuhl hergestellt aus 
Aluminium. Serie Compact: innovatives, ergonomi-
sches und höhenverstellbares Kopfteil spart in zu-

sammengeklapptem Zustand bis zu 16 cm ein. 7-fach 
verstellbare Rückenlehne. Bezug aus Multifiber 
(60 % Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbarkeit 
110 kg. Abmessungen 103/119 x 64 x 58 cm. 
Packmaß 90 x 64 x 12 cm. Gewicht 3,6 kg.
	 Nr.	20659	 92,50

8. Beinauflage AL/231. Unabhängige anatomische 
Beinauflage. Hergestellt aus Aluminium. Verwandelt 
Ihren Sessel in eine bequeme Liege. Kann auch als 
Hocker benutzt werden. Belastbarkeit 90 kg. Bezug 
aus Multifiber (60 % Polyvinylchlorid, 40 % Polyes-
ter). Abmessungen 46 x 46 x 60 cm. 
Packmaß 60 x 60 x 6,5 cm. Gewicht 1,18 kg.
	 Nr.	20661	 36,50

9. Beinauflage R/215. Hergestellt aus Aluminium.   
Verwandelt Ihren Sessel in eine bequeme Liege. 
Bezug aus Multifiber (60 % Polyvinylchlorid, 40 % 
Polyester). Belastbarkeit 50 kg. Abmessungen 
45 x 48 x 95 cm. Packmaß 48 x 90 x 12 cm. 
Gewicht 1,8 kg.	 Nr.	20662	 38,95

10. Trageriemen für Stühle	 Nr.	20928	 5,50

1 2 3

7

8

5

9

10

134 CAMPING-PROFI

4

6



Crespo Campingmöbel

1. Klappsessel AL/235. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium mit niedriger Rückenleh-
ne. 7-fach verstellbare Rückenlehne. Stuhlbeine aus 
Ovalrohr und extra flaches Klappmaß von 8 cm. Be-
lastbarkeit 140 kg. Abmessungen 102 x 67 x 77 cm. 
Packmaß 101 x 67 x 8 cm. Gewicht 4,0 kg.
	 Nr.	20678	 115,—

2. Klappsessel AL/237. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium mit hoher Rückenlehne. 
7-fach verstellbare Rückenlehne. Stuhlbeine aus 
Ovalrohr und extra flaches Klappmaß von 8 cm. Be-
lastbarkeit 140 kg. Abmessungen 119 x 67 x 77 cm. 
Packmaß 113 x 67 x 8 cm. Gewicht 4,2 kg.
	 Nr.	20679	 119,—

3. Klappsessel AL/237C. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium. Serie Compact mit 
Stuhlbeinen aus Ovalrohr: Maximaler Komfort auf 
kleinstem Raum. Sein innovatives ergonomisches 
höhenverstellbares Kopfteil spart in zusammenge-
klapptem Zustand bis zu 16 cm ein. Er verfügt über 

eine 7-fach verstellbare Rückenlehne. Stuhlbeine 
aus Ovalrohr. Belastbarkeit 140 kg. Abmessungen 
105/121 x 67 x 77 cm. Packmaß 104 x 67 x 12 cm. 
Gewicht 4,8 kg.	 Nr.	20729	 135,—

4. Klappsessel AL/238C. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium. Extra breit und mit hoher 
Rückenlehne. Ergonomisches Kopfteil COMPACT: 
höhenverstellbar und spart in zusammengeklapptem 
Zustand 16 cm ein. 7-fach verstellbare Rückenlehne. 
Stuhlbeine aus Ovalrohr. Belastbarkeit 200 kg. 
Abmessungen 106/122 x 72 x 77 cm. 
Packmaß 102 x 71 x 13 cm. Gewicht 5,56 kg. 
	 Nr.	20744	 149,—

5. Hängetasche. Organizertasche für Stühle. 
Abmessungen 24 x 38 cm. Gewicht 0,5 kg.
	 Nr.	20929	 8,60 

6. Klappsessel AL/238. Verstärkter Klappsessel 
hergestellt aus Aluminium, extra breit und mit 
7-fach verstellbarer, hoher Rückenlehne. Stuhlbeine 

aus Ovalrohr. Belastbarkeit 200 kg. Abmessungen 
121 x 72 x 77 cm. Packmaß 113 x 72 x 12 cm. 
Gewicht 4,6 kg.	 Nr.	20743	 139,—

7. Relaxsessel AL/232. Elastischer Relaxsessel mit 
Kopfpolster hergestellt aus verstärktem Aluminium. 
Stufenlos regulierbares Rücken- und Fußteil, fest-
stellbar mit einer praktischen Blockierung. Beine aus 
Ovalrohr. Inklusive Kopfpolster. Belastbarkeit 130 kg. 
Abmessungen 119 x 72 x 81 cm. 
Packmaß 95 x 72 x 14,5 cm. Gewicht 6,5 kg.
	 Nr.	20745	 199,—

8. Relaxsessel AL/232C. Elastischer Relaxsessel 
hergestellt aus verstärktem Aluminium. Ergono-
misches Kopfteil COMPACT: höhenverstellbar und 
spart in zusammengeklapptem Zustand 16 cm 
ein. Stufenlos regulierbares Rücken- und Fußteil, 
feststellbar mit einer praktischen Blockierung. Beine 
aus Ovalrohr. Belastbarkeit 130 kg. Abmessungen 
102/119 x 72 x 81 cm. Packmaß 84 x 72,5 x 14,5 cm. 
Gewicht 7 kg.	 Nr.	20746	 216,—
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5. Dreibeinliege AL-363. Verstellbare extra breite 
Dreibeinliege aus verstärktem Aluminium. Mit seit-
licher Utensilientasche und Tragegriffen für einen 
einfachen Transport. Bezug aus Multifiber (60 % 
Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbarkeit 
140 kg. Abmessungen 109 x 68 x 205 cm. Packmaß 
81 x 68 x 21 cm. Gewicht 5,8 kg.
	 Nr.	20669	 166,—

6. Dreibeinliege AL-364. Verstellbare extra breite 
elastische Dreibeinliege aus verstärktem Alumi-
nium. Mit Tragegriffen für einfachen Transport. 
Bezug aus Multifiber (60 % Polyvinylchlorid, 40 % 
Polyester). Belastbarkeit 140 kg. Abmessungen 
109 x 68 x 205 cm. Packmaß 81 x 68 x 21 cm. Ge-
wicht 5,46 kg.	 Nr.	20747	 149,—

1. Stuhl- und Tischset AL-213. Das Set wurde speziell 
für kleinere Wohnmobile, Kastenwagen und Vans 
konzipiert. Bestehend aus 2 x Klappstühlen AL/213C 
(Nr. 20658), 1 x Aluminiumtisch AL-246 (Nr. 21167), 
1 x Ablagenetz (Nr. 21171) und praktischer Trage-
tasche für das komplette Set. 
Packmaß 102 x 66 x 16,5 cm. Gewicht 14 kg.
	 Nr.	20668	 305,—

2. Strandliege AL-233. Verstellbare elastische Drei-
beinliege hergestellt aus Aluminium. Sehr leicht und 
bequem. Tragegriffe für einen einfachen Transport. 
Bezug aus Multifiber (60 % Polyvinylchlorid, 40 % 
Polyester). Belastbarkeit 140 kg. Abmessungen 
86 x 53 x 198 cm. Packmaß 69 x 64 x 16 cm. Gewicht 
5,5 kg.	 Nr.	20671	 149,—
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3. Dreibeinliege AL-365. Verstellbare Dreibeinliege 
hergestellt aus Aluminium. Sehr leicht und bequem, 
mit Utensilientasche und Tragegriffen für einen 
einfachen Transport. Bezug aus Multifiber (60 % 
Polyvinylchlorid, 40 % Polyester). Belastbarkeit 
110 kg. Abmessungen 91 x 64 x 198 cm. Packmaß 
69 x 64 x 16 cm. Gewicht 3,9 kg. 
	 Nr.	22101	 112,—

4. Dreibeinliege AL-367. Verstellbare elastische Drei-
beinliege hergestellt aus Aluminium. Sehr leicht und 
bequem, mit Tragegriffen für einen einfachen Trans-
port. Bezug aus Multifiber (60 % Polyvinylchlorid, 
40 % Polyester). Belastbarkeit 110 kg. Abmessungen 
91 x 64 x 198 cm. Packmaß 69 x 64 x 16 cm. Gewicht 
3,5 kg.	 Nr.	22104	 124,—

3



Westfield Campingmöbel

AVANTGARDE Serie
Die AVANTGARDE Produktgruppe ist die ultimative 
Technologie-Serie von Westfield Outdoors. In der 
neu entwickelten Serie verbinden sie modernes 
Design mit den neuesten Materialien in Stoff und 
Metall, sowie den innovativsten Fertigungstechno-
logien. Alle Metallteile sind aus DuraLite®, einer 
neu entwickelten und patentierten Magnesium-Alu-
Leichtmetallstruktur. Die Stühle sind mit einem 
ultrastarken, aber superleichten “SpaceBox” Rahmen 
ausgestattet. Der Leichtmetall-Faltmechanismus, die 
DuraProtect Armlehne und das DuraDore® 3D Faser-
gewebe kommen in dieser Serie zum ersten Mal im 
Outdoorbereich zum Einsatz.

1. Klappsessel NOBLESSE. Mit Abstand der leichteste 
Komfort-Hochlehner am Markt. Die Kombination 
von neuen Materialien, gepaart mit der bewährten, 
führenden Produktionstechnik, machen diesen Stuhl 
zum Vorbild für die kommende Generation der Cam-
pingmöbel. Ein Muss für jeden, der nach dem Besten 
sucht. Material: DuraDore® 3D Fasergewebe (100 % 
Polyester). Klappmaß 107 x 65 x 13 cm. Belastbarkeit 
150 kg. Gewicht 4,8 kg.	 Nr.	21051	 139,—

2. Beinauflage BREEZE. In Verbindung mit der leich-
ten, komfortablen Beinauflage erreicht man eine 
entspannte und bequeme Liegeposition. Material: 
DuraDore® 3D Fasergewebe (100 % Polyester). 
Klappmaß 87 x 50 x 9 cm. Gewicht 1,8 kg.
	 Nr.	21052	 49,95

3. Fußteller-Set ZOOM. Aufsteckbare Fußteller für 
den Sessel NOBLESSE. Verhindert das Einsinken auf 
weichem Untergrund und schützt den Vorzelttep-
pich. 	 Nr.	20402	 10,95

4. Regiesessel SUPERIOR. Der Regiesessel ist eine 
sinnvolle Ergänzung zu den Westfield Hochlehner-
Stühlen. Eingesetzt als komfortabler Stuhl für Gäste 
oder als Komfortstuhl für alle, die auf Gewicht und 
Platz achten müssen, ist dieser Stuhl der optimale 
Urlaubsbegleiter. Die stabile und äussert leichte 
Rahmenkonstruktion aus DuraLite® Material, in 
Verbindung mit großzügiger Sitzfläche aus DuraDo-
re® 3D Mesh Gewebe (100 % Polyester), heben den 
Stuhl von der breiten Masse ab. Das sehr geringe 
Klappmaß lässt selbst den Transport in einem kleinen 
PKW zu. Klappmaß 51 x 9 x 72 cm. Belastbarkeit 
120 kg. Gewicht 4,4 kg. 	 Nr.	20381	 89,95

5. Hocker-Set DYNAMIC & TOP. Dieses Set, be-
stehend aus einem bequemen, stabilen Falthocker 
und aus einer Tischplatte, ist eine multifunktionale 
Egänzung zu den Stühlen. Der Hocker kann auch als 
Beinauflage genutzt werden. Die Tischplatte kann 
mittels ausklappbaren Griffen zu einem Servierta-
blett umgewandelt werden. Bezug aus DuraDore® 
3D Mesh Gewebe (100 % Polyester). Klappmaß 
38 x 7 x 72 cm. Belastbarkeit Hocker 100 kg, Tisch-
platte 30 kg. Gewicht 1,2 kg.	 Nr.	20399	 69,95

6. Tisch ELEGANCE. Modernes Design und die Ver-
wendung von hochwertigsten Materialien sowie 
zukunftsweisender Technik heben diesen Tisch von 
allen anderen ab. Die Tischplatte (Kunststoff) ist 
wetterfest und hitzebeständig bis 180° C. Der sehr 
kompakt faltbare Rahmen besteht aus der patentier-
ten DuraLite® Legierung. Die Metall-Faltscharniere 
bestehen aus hochwertigem Aluminium. Sie sind 
äußerst robust und funktionell. Die Füße sind höhen-
verstellbar. Der Avantgarde Tisch ist ein besonderes 
Design Möbel, das nicht nur auf dem Campingplatz, 
sondern auch Zuhause ein absoluter Hingucker ist. 
Klappmaß 120 x 75 x 12 cm. Belastbarkeit max. 
30 kg. Gewicht 10 kg.	 Nr.	20388	 219,—

7. Tragetasche ELEGANCE. Praktische Schutz- und 
Tragetasche für den Tisch ELEGANCE. Material aus 
100 % Polyester.	 Nr.	20389	 20,50
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PERFORMANCE Serie
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Die Serie für alle, die das beste Verhältnis aus 
Komfort, Haltbarkeit und Qualität suchen. Der 
verstärkte PERFORMANCE-Rahmen bietet 30 % 
mehr Wandstärke als die Standardprodukte auf 
dem Markt. Die Armauflage mit Metallgleitschienen 
und die Aluminiumgelenke machen die Stühle 
nahezu unverwüstlich. Das ultrastarke DuraMesh 
Gewebe bietet die beste Witterungsbeständigkeit, 
die Allwetter-Camper bekommen können. Jetzt 
sind auch die PERFORMANCE Stühle in DuraDore® 
3D-Materialien erhältlich.

1. Sessel ADVANCER XL. Der größte und mit einer 
Tragfähigkeit von 200 kg kräftigste Stuhl im West-
field-Sortiment. Äußerst stabil und robust, mit ver-
stärktem Dura Lite Rahmen, Aluminium Scharnieren 
und metallverstärkten Armlehnen. Sitz und Rücken 
sind ausgestattet mit 3D-Duradore Material und der 
Ergo Shell-Technologie. Dies macht den Stuhl auch 
sehr komfortabel. Klappmaß 105 x 70 x 17 cm. Ge-
wicht 6,1 kg. Belastbar bis 200 kg.  
Farbe Anthracite Grey	 Nr.	22198	 125,—
Farbe Dark Blue	 Nr.	22199	 125,—
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2. Beinauflage AMBASSADOR 1. In Kombination mit 
dem Sessel ADVANCER verwandelt die Beinauflage 
diesen in einen bequemen Liegestuhl. Die Auflage 
wird auf die Querstrebe des Stuhls angeclipt. Klapp-
maß 90 x 49 x 14 cm. Gewicht 1,5 kg. 
Farbe Anthracite Grey	 Nr.	20758	 38,95
Farbe Dark Blue	 Nr.	20759	 38,95

3. Sessel ADVANCER. Äußerst stabiler und robuster 
Stuhl mit einer Sitzhöhe von 50 cm. Hergestellt 
mit verstärktem DuraLite® Rahmen, Aluminium 
Scharnieren und metallverstärkten Armlehnen. Der 
Rücken und Sitz sind ausgestattet mit DuraDore® 
3D-Material und ErgoShell®-Technologie. Klappmaß 
104 x 65 x 17 cm. Gewicht 5,4 kg. Belastbar bis 
140 kg. 
Farbe Anthracite Grey	 Nr.	22196	 115,—
Farbe Dark Blue	 Nr.	22197	 115,—

4. Beinauflage AMBASSADOR 2. Die Auflage wird 
mit dem patentierten Kugel-Clip-System am Stuhl 
befestigt. Klappmaß 87 x 51 x 7 cm. Gewicht 1,6 kg. 
Farbe Anthracite Grey	 Nr.	20762	 38,95
Farbe Dark Blue	 Nr.	20763	 38,95

5. Sessel ADVANCER S. Äußerst stabiler, kompakter 
und robuster Stuhl mit einer Sitzhöhe von 45 cm. 
Mit verstärktem DuraLite® Rahmen, Aluminium 
Scharnieren und metallverstärkten Armlehnen. Der 
Rücken und Sitz sind ausgestattet mit DuraDore® 
3D-Material und ErgoShell®-Technologie. Klappmaß 
95 x 65 x 17 cm. Gewicht 5,3 kg. Belastbar bis 160 kg. 

Farbe Anthracite Grey	 Nr.	20887	 105,—
Farbe Dark Blue	 Nr.	20888	 105,—

6. Relaxsessel AERONAUT. Der Lounge-Sessel, der 
Komfort und Luxus mit zeitlosem Design verbindet. 
Die leicht abnehmbare DuraDore® 3D-Sitz/Rücken-
lehne mit integrierten Lendenwirbelstützkissen 
optimiert Ihren Komfort. Der robuste Aluminium-
rahmen erlaubt Belastung bis zu 140 kg. Durch den 
praktischen Verstellmechanismus lässt sich der 
AERONAUT von einem bequemen Sessel zu einer 
Liege zur Entspannnung verwandeln. Der Sessel 
bietet optimalen Komfort und Möglichkeiten,
entweder Sitzen oder bequem in jeder Position
liegend. Erfahren Sie den Komfort von „schwerelos“ 
relaxen. Der Relaxsessel lässt sich sehr flach zusam-
menfalten, ist leicht zu transportieren und natürlich 
leicht zu verstauen. Klappmaß 102 x 75 x 8,5 cm. 
Gewicht 8 kg. Belastbar bis 140 kg. Farbe Anthracite 
Grey.	 Nr.	22127	 159,—

7. Hocker STOOL XL. Ein höherer und breiterer 
Hocker für mehr Komfort. Material 100 % Polyester. 
Klappmaß 66 x 41 x 5 cm. Gewicht 1,2 kg. Belastbar 
bis 100 kg.
Farbe Anthracite Grey	 Nr.	22123	 27,95
Farbe Dark Blue	 Nr.	22124	 27,95

8. Hockerplatte STOOL XL TOP. Verwandelt den 
Hocker STOOL XL zum Beistelltisch. Klappmaß 
51 x 44 x 3,5 cm. Gewicht 0,8 kg. Belastbar bis 30 kg.
		  Nr.	22187	 16,95



Westfield Campingmöbel

BE-SMART Serie

Die BE-SMART Serie ist die Antwort auf die heutigen 
Anforderungen beim Camping. Sie vereint Leichtig-
keit, Flexibilität und Komfort mit einer High-End-Qua-
lität. Diese Serie ist für alle Camper, die leichte und 
platzsparende Möbel suchen. Die Produkte bieten 
einen sehr hohen Komfort bei einem hervorragen-
den Preis-Leistungsverhältnis. Hier kombiniert West-
field stabile, leichte Rahmen mit DuraDore® Soft 
Touch, einem hautfreundlichen und atmungsaktiven 
Gewebe. DuraDore® (100 % Polyester, Innenfüllung 
100 % Polyurethan) ist widerstandsfähig, leicht und 
sehr einfach zu reinigen. Die geschickte Kombination 
von neuen Materialien, Technik und der langjährigen 
Erfahrung in der Herstellung hochwertiger Produkte 
machen diese Serie so besonders.

1. Sessel MAJESTIC. Dieser Sessel ist mit ver-
stärktem, pulverbeschichtetem Aluminiumrahmen 
versehen. Durch die spezielle Form des Aluminium-
profils hat er ein optimales Packmaß. Der neue 
DuraDore® 2D bietet Ihnen den Sitzkomfort, den 
Sie verdienen. Klappmaß 113 x 65 x 11 cm. Gewicht 
4,9 kg. Belastbar bis 140 kg.
Farbe Dark Smoke	 Nr.	22129	 99,95
Farbe Blues	 Nr.	22138	 99,95
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2. Beinauflage REGINA. In Kombination mit dem 
Sessel MAJESTIC verwandelt die Beinauflage
diesen in einen bequemen Liegestuhl. Die Auflage 
wird einfach mit dem patentierten Kugel-Clip-System 
an den Stuhl befestigt. Klappmaß 79 x 51 x 7 cm. 
Gewicht 1,9 kg.
Farbe Dark Smoke	 Nr.	22139	 39,95
Farbe Blues	 Nr.	22141	 39,95

3. Sessel CRUISER DG. Dieser Stuhl ist die konse-
quente Weiterentwicklung des Smartico. Er hat nun 
eine optimierte Standfläche und ist ein perfektes 
Beispiel dafür, dass ein komfortabler großer Stuhl 
auf ein sehr geringes Packmaß zusammengeklappt 
werden kann. Klappmaß 114 x 68 x 8,5 cm. Gewicht 
5,1 kg. Belastbar bis 140 kg. Farbe DG.
	 Nr.	20403	 90,50

4. Sessel CRUISER. Jetzt auch in DuraDore® 2D-Ma-
terial. Die gepolsterte Luxusversion der CRUISER 
Sessel. Ihr Rücken wird es Ihnen danken, wenn Sie 
diesen Stuhl nutzen. Klappmaß 114 x 68 x 10 cm. 
Gewicht 5,4 kg. Belastbar bis 140 kg. 
Farbe Dark Smoke	 Nr.	22142	 94,95
Farbe Blues	 Nr.	22143	 94,95

5. Beinauflage INVENTOR 2. In Kombination mit 
den Stühlen der BE SMART Serie verwandelt die 
Beinauflage diese in einen bequemen Liegestuhl. 
Die Auflage wird einfach mit dem patentierten 
Kugel-Clip-System an den Stuhl befestigt. Klappmaß 
87 x 50 x 9 cm. Gewicht 1,8 kg.
Farbe Dark Smoke	 Nr.	22144	 39,95
Farbe Blues	 Nr.	22146	 39,95

6. Dreibeinliege HIGHSTREAK. Robuste, komfortable 
Dreibeinliege mit Metallgelenken und Hartalumini-
umrahmen. Die höhere Liegeposition erleichtert das
Hinlegen und Aufstehen enorm. Die extra breite 
Liegefläche von 200 x 70 cm bietet einen optimalen 
Liegekomfort. Klappmaß 76 x 71 x 19 cm. Gewicht 
6,6 kg. Belastbar bis 140 kg. Farbe DG.
	 Nr.	22119	 124,—

7. Getränkehalter. Praktischer Platz für Ihre Geträn-
ke. Passend für alle Westfield Stühle. Abmessungen 
34 x 36 x 32 cm. Gewicht 280 g.
		  Nr.	20889	 9,95
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Die BE-SMART Serie ist die Antwort auf die heutigen 
Anforderungen beim Camping. Sie vereint Leichtig-
keit, Flexibilität und Komfort mit einer High-End-
Qualität. Diese Serie ist für alle Camper, die leichte 
und platzsparende Möbel suchen. Die Produkte 
bieten einen sehr hohen Komfort bei einem hervor-
ragenden Preis-Leistungsverhältnis. Hier kombiniert 
Westfield stabile, leichte Rahmen mit DuraDore® Soft 
Touch, einem hautfreundlichen und atmungsaktiven 
Gewebe. DuraDore® (100 % Polyester, Innenfüllung 
100 % Polyurethan) ist widerstandsfähig, leicht und 
sehr einfach zu reinigen. Die geschickte Kombination 
von neuen Materialien, Technik und der langjährigen 
Erfahrung in der Herstellung hochwertiger Produkte 
machen diese Serie so besonders. 

1. Sessel CROSS COMPACT. Mit der neuen Crossfold 
Technologie erweitert Westfield seine Be-Smart 
Reihe um einen neuen besonders kompakten Stuhl.
Er ist zusammengeklappt nicht nur flach, sondern 
auch in der Höhe extrem kleiner als andere Stühle 
am Markt. Alle Verbindungsteile und Gelenke sind 
mit Aluminium verstärkt. Klappmaß 88 x 64 x 13 cm. 
Belastbar bis 140 kg. Gewicht 5,6 kg.
Farbe Grau CG	 Nr.	20379	 128,—

2. Sessel PIONEER. Die gepolsterte Luxus Version 
der Be-Smart Stühle. Er ist leicht, komfortabel und 
schön. Ihr Rücken wird es Ihnen danken, jedes Mal 
wenn Sie diesen Stuhl nutzen. Sie spüren sofort die 
totale Entspannung. Einmal in den Stuhl gesetzt, 
wollen Sie nicht wieder aufstehen. 
Klappmaß 102 x 63 x 15 cm. Belastbar bis 140 kg. 
Gewicht 4,8 kg.
Farbe Grau CG	 Nr.	21080	 93,95
Farbe Blau PB	 Nr.	21081	 93,95

3. Aufsteckbarer Fußteller. Verhindert das Einsinken 
auf weichem Untergrund und schützt den Vorzelt-
teppich. Zum Nachrüsten für alle WESTFIELD-Sessel. 
4er-Pack. 	 Nr.	20034	 10,95

4. Gepolsterte Beinauflage INVENTOR 2. In 
Kombination mit dem Sessel PIONEER oder CROSS 
COMPACT, verwandelt die Beinauflage diesen in 
einen bequemen Liegestuhl. Einfache Verbindung an 
der Sitzfläche mit Kugel-Clip-System. 
Klappmaß 87 x 50 x 9 cm. Gewicht 1,2 kg. 
Farbe Grau CG	 Nr.	21082	 40,95
Farbe Blau PB	 Nr.	21083	 40,95

5. Sessel DISCOVERER. Leicht, bequem, flach und 
standfest, das sind die herausragenden Eigenschaf-
ten dieses komfortablen Vierbeinstuhls mit hoher 
Rückenlehne. Durch das geringe Gewicht und das 
kompakte Packmaß ist dieser Stuhl besonders für 
Fahrzeuge mit geringer Zuladung und limitiertem 
Stauraum geeignet. Klappmaß 102 x 63 x 14 cm. 
Belastbar bis 140 kg. Gewicht 4,6 kg.
Farbe Grau CG	 Nr.	21076	 74,50
Farbe Blau PB	 Nr.	21077	 74,50

6. Sessel ZENITH. Überall wo weicher Untergrund die 
Verwendung eines Vierbeinstuhles schwierig macht, 
bietet der Stuhl mit Rundrohrahmen klare Vorteile. 
Aufgrund seines geringen Gewichts, ist er der ideale 
Begleiter für alle, die am Strand nicht auf Komfort 
verzichten wollen. Klappmaß 102 x 63 x 13 cm. 
Belastbar bis 140 kg. Gewicht 4,1 kg.
Farbe Grau CG	 Nr.	21074	 69,95
Farbe Grau DG	 Nr.	20749	 69,95
Farbe Blau PB	 Nr.	21075	 69,95

7. Beinauflage INVENTOR 1. 
Klappmaß 87 x 50 x 9 cm. Gewicht 1,5 kg. 
Farbe Grau CG	 Nr.	21078	 31,95
Farbe Grau DG	 Nr.	20448	 31,95 
Farbe Blau PB	 Nr.	21079	 31,95
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1. Sessel PADDICO PR. Die gepolsterte Luxusversion 
des Sessels PRIME. Die Innenfüllung besteht aus
100 % Polyurethan. Die Kombination aus weich 
gepolstertem und pflegeleichtem „Dura-Mesh“ Ge-
webe (75 % Polyvinylchlorid, 25 % P53olyester) und 
der ergonomischen, 5-fach verstellbaren Rückenleh-
ne bieten, höchsten Sitzkomfort. Ein eingearbeitetes 
Kopfpolster (100 % Polyurethan) sorgt zusätzlich für 
mehr Komfort. Der Hartaluminium-Rahmen macht 
diesen Sessel nahezu unverwüstlich. 
Klappmaß 105 x 65 x 16 cm. Gewicht 6,5 kg. 
Belastbarkeit 140 kg.
Farbe Anthrazit	 Nr.	21070	 89,95
Farbe Blau	 Nr.	21071	 89,95

2. Beinauflage COMFORT-P. Gepolsterte Beinauf-
lage. Einfache und schnelle Verbindung mit Kugel-
Clip-System. Material Außenbezug 75 % Polyvinyl-
chlorid, 25 % Polyester, Innenfüllung 100 % Poly-
urethan. Klappmaß 87 x 50 x 9 cm. Gewicht 1,6 kg.
Farbe Anthrazit	 Nr.	21072	 31,95
Farbe Blau	 Nr.	21073	 31,95

3. Hocker STOOL. Kleiner, leicht faltbarer Hocker.
Kann als Beistelltisch oder Fußauflage genutzt wer-
den. Material 75 % Polyvinylchlorid, 25 % Polyester. 
Klappmaß 56 x 41 x 4 cm. Belastbar bis 100 kg. 
Gewicht 0,9 kg.
Farbe CG	 Nr.	22147	 19,95
Farbe PB	 Nr.	22149	 19,95

4. Hocker STOOL XL. Ein höherer und breiterer 
Hocker für mehr Komfort. Material 75 % Polyvinyl-
chlorid, 25 % Polyester. Klappmaß 66 x 41 x 5 cm. 
Belastbar bis 100 kg. Gewicht 1,2 kg. 
Farbe Anthrazit FA	 Nr.	20414	 16,50
Farbe Blau FB	 Nr.	20415	 16,50
Farbe CG	 Nr. 22151	 23,95
Farbe PB	 Nr. 22152	 23,95

Hockerplatte STOOL TOP. Verwandelt den Hocker in 
einen kleinen Tisch. Belastbar bis 30 kg.
5. STOOL TOP. Maße 42 x 35 x 3 cm. 
Gewicht 0,6 kg.	 Nr.	20015	 9,70
6. STOOL XL TOP. Maße 51 x 43 x 3,5 cm. 
Gewicht 0,8 kg.	 Nr.	20449	 16,95

7. Dreibeinliege HIGH STREAK. Hohe, stabile und 
wertige Dreibeinliege mit einer großen Liegefläche 
von 200 x 70 cm und matt veredelten Aluminium-
rohren ø 25 mm. Metallgelenke und nachspannbare, 
austauschbare Bezüge. Material 75 % Polyvinylchlo-
rid, 25 % Polyester. Klappmaß 66 x 71 x 22 cm. 
Belastbar bis 140 kg. Gewicht 6,6 kg.
Farbe Anthrazit FA	 Nr.	22131	 91,95
Farbe Blau FB	 Nr.	22132	 82,50
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bel sol Campingmöbel

1. Klappsessel Luxus. Aluminium Stuhl, stabiles, 
platzsparendes Ovalrohr. Rückenlehne 8-fach ver-
stellbar, Metallgelenke, unverwüstliches Textilene-
Gewebe (Material 75 % PVC, 25 % Polyester) bei Fb. 
Anthrazit oder extra bequemes gepolstertes Poly-
ester (100 % Polyester) bei Fb. Dark Silver. Hohe, 
leicht abgeschrägte Sitzfäche für extra komfo-
tables Sitzen. Aluminium Ovalrohr mit Metall-
gelenk. Belastbarkeit max. 120 kg. Abmessungen 
76 x 60 x 42/121 cm. Packmaß 104 x 60 x 9,5 cm. 
Gewicht ca. 5,2 kg. 
Farbe Dark Silver	 Nr.	22153	 89,95
Farbe Anthrazit	 Nr.	22154	 89,95

2. Beinauflage mit Clipsystem. Beinauflage mit 
einem Bügelfuß. Belastbarkeit max. 25 kg. Abmes-
sungen 80 x 48 x 44 cm. Packmaß 80 x 48 x 5 cm. 

Gewicht ca. 0,85 kg.
Farbe Dark Silver	 Nr.	22164	 25,95
Farbe Anthrazit	 Nr.	22165	 25,95

3. Hocker Grande. Der extra große, breite und hohe 
Hocker. Passend zu den Stühlen und vielseitig ver-
wendbar als Hocker, Beinauflage und mit der Platte 
Nr. 22168 auch als Beistelltisch. Belastbarkeit 
max. 150 kg. Abmessungen 46 x 47 x 52 cm. 
Packmaß 65 x 47 x 5 cm. Gewicht ca. 1,2 kg. 
Farbe Dark Silver	 Nr.	22166	 26,95
Farbe Anthrazit	 Nr.	22167	 26,95

4. Tischplatte Grande. Tischplatte zur Umgestaltung 
des Hockers Grande. So auch als Servierbrett oder 
sehr stabiler Beistelltisch verwendbar. Belastbarkeit 
max. 25 kg. Abmessungen 48 x 48 x 3,5 cm. 

Gewicht ca. 1 kg.	 Nr.	22168	 19,95

5. Alu-Hocker. Passend zu den Stühlen und vielseitig 
verwendbar als Hocker, Beinauflage und mit der 
Platte Nr. 22172 auch als Beistelltisch. 
Belastbarkeit max. 120 kg. 
Abmessungen 60 x 41 x 5 cm. Gewicht ca. 1 kg. 
Farbe Dark Silver	 Nr.	22169	 22,50
Farbe Anthrazit	 Nr.	22171	 22,50

6. Tischplatte. Tischplatte zur Umgestaltung des 
Alu-Hockers. Diese Kombination ergibt einen sehr 
stabilen Beistelltisch. Der integrierte Tragegriff macht 
den Transport zum Kinderspiel. Auch als Servierbrett 
geeignet. Belastbarkeit max. 25 kg. 
Abmessungen 42 x 42 x 3,5 cm. Gewicht ca. 1 kg. 
	 Nr.	22172	 18,95
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Campingmöbel

1. Feldbett I Alu. Klassisches Feldbett in Alumi-
nium. Belastbarkeit max. 120 kg. Abmessungen 
190 x 66 x 40 cm. Packmaß 95 x 12 x 20 cm. 
Gewicht ca. 5,0 kg. 
Farbe Blau	 Nr.	20764	 74,50
Farbe Grün	 Nr.	20767	 74,50

2. Feldbett II Alu. Klassisches Aluminium-Feldbett in 
XL-Ausführung. Belastbarkeit max. 120 kg. Abmes-
sungen 210 x 80 x 50 cm. 
Packmaß 106 x 12 x 20 cm. Gewicht ca. 7,0 kg.
Farbe Blau	 Nr.	20178	 94,95
Farbe Grün	 Nr.	20768	 94,95

3. Liege PEBBLE BEACH. Faltbare Strandliege mit 
Sonnendach und 6-fach verstellbarem Kopfteil. 
Gestell aus Aluminiumrohr ø 27,8 mm, Bezug aus 
Textilene (100 % Polyester). Belastbarkeit max. 120 
kg. Abmessungen 188 x 57 x 30 cm. 
Packmaß 79 x 59 x 16 cm. Gewicht ca. 6 kg. 
Farbe Blau	 Nr.	20769	 89,95

Farbe Lime	 Nr.	20774	 89,95
Farbe Dunkelgrau	 Nr.	20779	 89,95

4. Tisch PAVILLON ORLY. Quadratischer Tisch im 
Rattandesign. Dieser Tisch eignet sich besonders für 
langfristigen Einsatz im Freien. Ideal für den Garten 
oder auf dem Campingplatz. Die Tischplatte aus 
Kunststoff (100 % PES) ist zu 100 % wasserdicht und 
UV-beständig. Der solide und stabile pulverbeschich-
tete Stahlrahmen ist auch wetterfest. Belastbarkeit 
30 kg. Abmessungen 77 x 77 x 69 cm. Packmaß  
77 x 77 x 4,5 cm. Gewicht 7,9 kg. Farbe Dunkelgrau.
	 Nr.	24127	 79,95

5. Tisch PAVILLON. Praktischer Tisch in sekunden-
schnelle auf- und abgebaut. Ideal um ihn unter 
einem Pavillon zu platzieren. Zusammengeklappt 
passt er in nahezu jeden Stauraum. Dieser Tisch 
ist für den Dauereinsatz geeignet. Die Tischplatte 
aus Kunststoff (HDPE) ist zu 100 % wasserdicht und 
UV-beständig. Gestell aus Stahl gefertigt. 

Farbe Weiß/Dunkelgrau. 
PAVILLON S. Abmessungen 152 x 71 x 75 cm. 
Packmaß ca. 78 x 71 x 10 cm. Gewicht 12,5 kg.
	 Nr.	24121	 84,95
PAVILLON M. Abmessungen 180 x 75 x 75 cm. 
Packmaß ca. 92 x 75 x 10 cm. Gewicht 14,8 kg.
	 Nr.	24123	 89,95
PAVILLON L. Abmessungen 244 x 76 x 75 cm. 
Packmaß ca. 124 x 76 x 10 cm. Gewicht 18,5 kg.
	 Nr.	24124	 119,95

6. Stuhl PAVILLON. Faltbarer Stuhl als Ergänzung 
zu dem Tisch PAVILLON. Die Sitzfläche und Rücken-
lehne bestehen aus hochwertigem Kunststoff (HDPE 
Blasformen), die Stuhlbeine aus stabilem Stahlrohr 
ø 28 mm. Der Stuhl ist der ideale Begleiter bei jeder 
Garten- oder Grillparty oder zu anderen festlichen 
Anlässen. Belastbarkeit 120 kg. Abmessungen 
40 x 40 x 45/88 cm. Packmaß 110 x 47 x 15 cm.
Gewicht ca. 4,9 kg. Farbe Weiß/Dunkelgrau.
 	 Nr.	24119	 34,95
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Aluminium-Rolltische

Alu-Rolltische MERCURY GAPLESS. Moderner Tisch mit klappbarem Untergestell 
und rollbarer Tischplatte (Gapless & Cordless). Alle Tischleisten sind pulver-
lackiert. Sehr stabiles Untergestell mit zusätzlicher Stabilisierungsstange und 
einem stufenlos höhenverstellbaren Standbein. Mit praktischem Ablagenetz 
(70 % Polyester, 30 % Polyvinylchlorid) und Transporttasche (100 % Polyester). 
Belastbarkeit 30 kg.
1. MERCURY GAPLESS 2. Abmessungen 84 x 62 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 88,5 x 22 x 12 cm. Gewicht 4 kg. Nr. 21272	 79,95
2. MERCURY GAPLESS 4. Abmessungen 115 x 80 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 125,5 x 29 x 12 cm. Gewicht 7,1 kg. Nr. 21274	 99,95
3. MERCURY GAPLESS COMPACT 6. Abmessungen 151 x 80,5 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 117 x 19,5 x 23,5 cm. Gewicht 9,4 kg. Nr. 21276	 114,—
4. MERCURY GAPLESS FAMILY. Abmessungen 170 x 80,5 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 128 x 21,5 x 21 cm. Gewicht 10,4 kg. Nr. 21068	 139,—

Alu-Rolltische SILVER GAPLESS. Alu-Falttisch mit rollbarer Tischplatte. Dank 
integrierter Wasserwaage kann auch auf unebenem Untergrund eine absolut ho-
rizontale Positionierung der Tischplatte erreicht werden (Level System). Stabiles 

Untergestell mit verstellbarem Standbein. Ein Packsack (100 % Polyester) für den 
komfortablen Transport ist im Lieferumfang enthalten. Belastbarkeit 30 kg.
5. SILVER GAPLESS LEVEL 4. Abmessungen 110 x 71 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 107 x 18 x 20 cm. Gewicht 7,1 kg. Nr. 21159	 82,95
6. SILVER GAPLESS LEVEL 6. Abmessungen 140 x 81 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 124 x 22 x 22 cm. Gewicht 9 kg. Nr. 21160	 97,95
7. SILVER GAPLESS 6. Ohne integrierte Wasserwaage (Level System). Abmessun-
gen 140 x 81 x Höhe 70 cm. Packmaß 137 x 18 x 22 cm. Gewicht 9 kg.
 Nr. 21165	 94,95

8. Tisch MERCURY TROPIC LEVEL. Klappbarer Freizeittisch mit rollbarer Tisch-
platte aus wetterfesten und pflegeleichten Bambusleisten. Tischplattenrahmen 
aus dunkelgrau pulverlackierten Aluminiumleisten. Optisch sehr ansprechen-
de Farb- und Materialkombination. Rahmen aus eloxiertem Aluminium mit 
Stabilisierungsstange und einem stufenlos verstellbaren Standbein. Inklusive 
praktischer Tragetasche (100 % Polyester). Belastbarkeit 30 kg. Abmessungen 
115 x 80 x Höhe 70 cm. Packmaß 110 x 22 x 14 cm. Gewicht 9,35 kg.
 Nr. 21232	 139,—
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Aluminium-Tische

Alu-Rolltische TITANIUM NG. Alu-Freizeittisch mit klappbarem Untergestell und 
spaltenloser Roll-Tischplatte. Kinderleichte, superschnelle Montage. Hohe Stabili-
tät dank zentraler Stabilisierungsstange und stufenlos verstellbarem Niveauaus-
gleich. Tischbein-Endkappen mit breiter Auflagefläche. Mit praktischer Netzabla-
ge (70 % Polyester, 30 % Polyvinylchlorid) und Packsack (100 % Polyester).
1. TITANIUM 2 NG. Abmessungen 104,5 x 60 x Höhe 70 cm. 
Packmaß 105 x 15 x 20 cm. Gewicht 4,5 kg.
Tischplatte Anthrazit	 Nr. 21305	 94,95
2. TITANIUM 4 NG. Abmessungen 121 x 79 x Höhe 70,5 cm. 
Packmaß 122 x 17 x 28 cm. Gewicht 6 kg.
Tischplatte Anthrazit 	 Nr. 21306	 109,—
Tischplatte Braun 	 Nr. 21007	 109,—
3. TITANIUM 6 NG. Abmessungen 148 x 79 x Höhe 71 cm.
Packmaß 148 x 18 x 28 cm. Gewicht 6,7 kg.
Tischplatte Anthrazit	 Nr. 21307	 129,—
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Alu-Tische TITANIUM QUADRA. Faltbarer Aluminiumtisch mit vier senkrechten 
Standbeinen und rollbarer Tischplatte. Inklusive Packsack (100 % Polyester) für 
den komfortablen Transport. Belastbarkeit 30 kg.
4. TITANIUM QUADRA 4 NG. Abmessungen 113 x 70 x Höhe 72 cm. 
Packmaß 113,5 x 20 x 15 cm. Gewicht 5,9 kg.	 Nr. 21228	 109,—
5. TITANIUM QUADRA 6 NG. Abmessungen 147 x 73 x Höhe 72 cm. 
Packmaß 147 x 31 x 10 cm. Gewicht 6,6 kg.	 Nr. 21233	 129,—

6. Tisch SILVER GAPLESS EXTENDER. Kompakt klappbarer Outdoor-Tisch mit 
ausziehbarer Tischplatte. Gestell und Platte sind komplett aus hochwertigem 
Aluminium gefertigt. Eigenschaften: Stabile Aluminiumkonstruktion, ausziehbare 
Tischplatte, alle vier Beine sind höhenverstellbar, einfacher, schneller Auf- und 
Abbau, geringes Packmaß, geringes Gewicht, mit Packtasche (100 % Polyester). 
Belastbarkeit 30 kg. Abmessungen 94-129 x 70 x Höhe 70 cm. Packmaß 
93,5 x 70 x 4 cm. Gewicht 8 kg.	 Nr. 21144	 129,—
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Campingtische

1. Beistelltisch SANTE / ISERE. Leichtgewicht-
Aluminiumtisch mit wasserdichter und hitze-
beständiger Tischplatte. Gestell Aluminiumrohr 
ø 25 mm. Inklusive Transporttasche. Belastbarkeit 
30 kg. Abmessungen 60 x 45 x 58/25 cm. Packmaß 
60 x 45 x 3,3 cm. Gewicht 2,65 kg. Der Beistelltisch 
ist in zwei Ausführungen erhältlich. 
SANTE - Aluminium  Nr. 21152	 39,95 
ISERE - Holz-Dekor  Nr. 21172	 44,95

2. Beistelltisch ST. REMY. Aluminium-Klapptisch 
mit verstellbaren Tischbeinen und wasserdichter, 
hitzebeständiger Tischplatte. Gestell Aluminium-
rohr ø 25 mm. Mit praktischer Netzablage und 
Transporttasche. Belastbarkeit 30 kg. Abmessungen 
80 x 40 x 65/32 cm. Packmaß 40 x 40 x 6,7 cm. 

Gewicht 4,2 kg. Nr. 21173	 49,95
 
3. Beistelltisch AVIGNON / LOZERE. Aluminiumtisch 
mit verstellbaren Tischbeinen und wasserdichter, 
hitzebeständiger Tischplatte. Gestell Aluminiumrohr 
ø 25 mm. Inklusive Transporttasche. Belastbarkeit 
30 kg. Abmessungen 80 x 60 x 70/33 cm. Packmaß 
80 x 60 x 4 cm. Gewicht 3,8 kg. Der Beistelltisch ist in 
zwei Ausführungen erhältlich.
AVIGNON - Aluminium  Nr. 21153	 49,95 
LOZERE - Holz-Dekor  Nr. 21175	 59,95

4. Beistelltisch MONNAI. Aluminium-Klapptisch 
mit verstellbaren Tischbeinen und wasserdichter, 
hitzebeständiger Tischplatte. Gestell Aluminium-
rohr ø 25 mm. Mit praktischer Netzablage und 

Transporttasche. Belastbarkeit 30 kg. Abmessungen 
90 x 60 x 70/33 cm. Packmaß 60 x 45 x 6,5 cm. 
Gewicht 4,9 kg. Nr. 21176	 69,95
 
Tisch CHARTES / CROUZET. Ovaler Aluminium-
Klapptisch mit verstellbaren Tischbeinen. Die Tisch-
platte ist zu 100 % wasserfest und hitzebeständig. 
Mit praktischer Netzablage und Tragetasche. 
5. Tisch CHARTES. 
Abmessungen 120 x 80 x 70/46 cm. 
Packmaß 80 x 60 x 6 cm. Gewicht 6,7 kg.
 Nr. 21154	 129,—
6. Tisch CROUZET. 
Abmessungen 150 x 80 x 70/65/58 cm. 
Packmaß 82 x 77 x 8 cm. Gewicht 8,95 kg.
 Nr. 21155	 139,—

1

5

4

2

146 CAMPING-PROFI

3

6



Campingtische

Tisch CADIZ. Faltbarer Tisch mit höhenverstellbaren 
Tischbeinen. Die hochwertige Tischplatte ist wetter-
fest und leicht zu reinigen. Gestell aus Stahl.
1. CADIZ M. Abmessungen 80 x 61 x 45/68 cm. 
Packmaß 80 x 61 x 6 cm. Gewicht ca. 6,6 kg.
	 Nr.	21178	 44,95
2. CADIZ L. Abmessungen 121 x 61 x 40/68 cm.
Packmaß 121 x 61 x 6 cm. Gewicht ca. 9,1 kg.
	 Nr.	21179	 54,95

3. Tisch VENCE. Faltbarer Tisch mit höhenverstell-
baren Tischbeinen. Die SEVELIT-Tischplatte ist 100 % 
wasserfest und leicht zu reinigen. Gestell aus Stahl 

gefertigt. Abmessungen 100 x 68 x 50/68 cm. 
Packmaß 100 x 68 x 8 cm. Gewicht ca. 9,6 kg.
	 Nr.	21149	 89,95

4. Tisch ST. GOBAIN. Faltbarer Tisch mit höhenver-
stellbaren Tischbeinen. Einfache Handhabung mit 
Schnellspannverschlüssen. Alle Tischfüße sind mit 
Auflagenvergrößerung ausgestattet, welche je nach 
Untergrund nachgeben. Die SEVELIT-Tischplatte ist 
100 % wasserfest und leicht zu reinigen.
ST. GOBAIN M. Abmessungen 100 x 68 x 54/75 cm. 
Packmaß 100 x 65 x 10 cm. Gewicht ca. 11 kg.
	 Nr.	21157	 99,95

ST. GOBAIN L. Abmessungen 115 x 70 x 64/81 cm. 
Packmaß 115 x 70 x 10 cm. Gewicht ca. 15 kg.
	 Nr.	21158	 129,—

5. Tragetasche. Praktische Transporttasche für recht-
eckige Tische. Somit ist der Tisch gut verpackt und 
geschützt. Material aus 100 % Polyester.
SINGLE M. Abmessungen 100 x 60 x 3 cm. 
	 Nr.	21162	 19,95
SINGLE L. Abmessungen 118 x 72 x 6 cm.
 	 Nr.	21161	 24,95
DOUBLE. Für rechteckige, klappbare Tische. 
Abmessungen 80 x 60 x 8 cm.	 Nr.	21163	 21,50
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Dukdalf Campingtische

Tische STABILIC. Sehr stabile Klapptische. 
Die Tischplatte (SEVELIT) ist wetterfest, leicht zu rei-
nigen sowie kälte- und hitzebeständig (bis zu 180° C). 
Gestell aus eloxiertem Aluminium ø 25 mm. Halbau-
tomatisch einzeln verstellbare Tischbeine. Die Tische 
STABILIC sind mit beweglichen Tischfußauflagen, die 
sich am Untergrund ausrichten, ausgestattet und mit 
einer verbesserten Höhenverstellung. Belastbarkeit 
bis zu 50 kg. Besonders hohe Stabilität durch zusätz-
liche Seitenstreben. Umleimer grau.

1. STABILIC I. Maße 80 x 60 x Höhe 57/74 cm.
Packmaß ca. 80 x 60 x 5 cm. Gewicht ca. 6 kg.	
Tischplatte Grau Nr. 21105	 55,95
Tischplatte Anthrazit Nr. 21020	 57,95

2. STABILIC II. Maße 100 x 68 x Höhe 57/74 cm. 
Packmaß ca. 100 x 68 x 5 cm. Gewicht ca. 9 kg. 	
Tischplatte Grau Nr. 21106	 83,95
Tischplatte Anthrazit Nr. 21021	 85,95
Tischplatte Holz-Dekor Nr. 21093	 87,95

3. STABILIC III. Maße 115 x 70 x Höhe 57/74 cm. 
Packmaß ca. 115 x 70 x 5 cm. Gewicht ca. 10 kg.
Tischplatte Grau Nr. 21111	 99,95
Tischplatte Anthrazit Nr. 21022	 105,—
Tischplatte Holz-Dekor Nr. 21094	 109,—

4. Tisch STABILIC TWIN. Mit faltbarer Tischplatte und 
Tragegriff. Maße 120 x 80 x Höhe 57/74 cm. Packmaß 
ca. 60 x 80 x 9 cm. Gewicht ca. 9 kg. 
Tischplatte Anthrazit. Nr. 21023	 129,—
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Dukdalf Campingtische

Campingtische MAJESTIC. Der Tisch der Zukunft! Mit 
stufenloser Höhenverstellung QUICKGRIP. Damit lässt 
sich der Tisch ganz einfach auf die gewünschte Höhe 
einstellen. Die hochwertige, zu 100 % wetterfeste 
Tischplatte (SEVELIT leicht, hitzebeständig bis zu 
180° C) und das mit Aluminium anodisierte Gestell, 
machen die Tische MAJESTIC ultraleicht. Jeder Tisch-
fuß hat eine Auflagenvergröβerung welche nachgibt, 
wenn der Untergrund dies erfordert. Die Tischhöhe 
ist von 57 bis 76 cm einstellbar. Belastbarkeit 50 kg. 
Farbe Grau.
1. MAJESTIC II. Maße 100 x 68 x 57/76 cm. 

Packmaß 100 x 68 x 5 cm. Gewicht ca. 6 kg.	
 Nr.	21135	 129,—
2. MAJESTIC III. Maße 115 x 70 x 57/76 cm. 
Packmaß 115 x 70 x 5 cm. Gewicht ca. 7 kg.
 Nr.	21136	 149,—
3. MAJESTIC OVAL. Maße 130 x 90 x 57/76 cm. 
Packmaß 130 x 90 x 5 cm. Gewicht ca. 9 kg.
 Nr.	21137	 169,—
4. MAJESTIC TWIN. Doppeltisch mit faltbarer 
Tischplatte. Maße 120 x 80 x 57/74 cm. Packmaß 
60 x 80 x 9 cm. Gewicht ca. 9 kg.
  Nr.	21138	 169,—

Tische SCANDINAVIC. Ovale Campingtische mit 
SEVELIT-Tischplatte. Diese ist zu 100 % wetterfest. 
Das Gestell besteht aus hochwertigem Stahl. 
Belastbarkeit 50 kg.
5. SCANDINAVIC I. Maße 130 x 90 x 72 cm. 
Packmaß 130 x 90 x 7 cm. Gewicht ca. 18 kg.
Tischplatte Anthrazit Nr.	21024	 125,—
Tischplatte Holz-Dekor  Nr.	21025	 125,—
SCANDINAVIC II (o. Abb.). Maße 150 x 90 x 72 cm. 
Packmaß 150 x 90 x 7 cm. Gewicht ca. 22 kg.
Tischplatte Anthrazit Nr.	21026	 145,—
Tischplatte Holz-Dekor  Nr.	21027	 145,—
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Campingtische

1. Campingtisch AL/245. Aluminiumtisch mit 
dunkelgrauer Tischplatte, nässe- und hitzebeständig. 
Verstärktes Epoxy-beschichtetes Aluminiumprofil. 
Teleskopierbare Beine mit einem einfachen und 
sicheren Blockiersystem. Tischbeine, mit selbstnivel-
lierenden Stabilisierungsfüßen. Belastbarkeit 50 kg. 
Abmessungen 80 x 60 x H 74 cm. 
Packmaß 80 x 60 x 4 cm. Gewicht ca. 6 kg.
 Nr.	21166	 95,50

2. Campingtisch AL/246 und AL/247. Aluminium-
tisch mit dunkelgrauer Tischplatte, nässe- und 
hitzebeständig. Verstärktes Epoxy-beschichtetes 
Aluminiumprofil und zentrale Verstärkung für höhere 
Stabilität. Neues Schnellverschluss-System der 

teleskopischen Tischbeine, mit selbstnivellierenden 
Stabilisierungsfüßen.
AL/246. Abmessungen 101 x 65 x H 74 cm. 
Packmaß 101 x 65 x 4,5 cm. Gewicht ca. 6 kg. 
Belastbar bis 50 kg. Nr.	21167	 122,—
AL/247. Abmessungen 110 x 70 x H 74 cm. 
Packmaß 110 x 70 x 4,5 cm. Gewicht ca. 7,5 kg. 
Belastbar bis 50 kg. Nr.	21168	 137,—

3. Campingtisch AL/352. Ovaler Doppeltisch aus 
Aluminium mit leichter, nässe- und hitzebeständiger 
dunkelgrauer Tischplatte. Teleskopierbare Beine 
zur einfachen Höhenverstellung. Kofferartig zusam-
menklappbar. Belastbarkeit 50 kg. Abmessungen 
120 x 90 x H 70 cm. Packmaß 90 x 63 x 8,5 cm. 

Gewicht ca. 8 kg.  Nr.	21170	 148,—

4. Campingtisch AP/249. XL-Tisch mit leichter 
dunkelgrauer Tischplatte. Beständig gegen hohe 
Temperaturen und Feuchtigkeit. Verstärktes 
Epoxy-beschichtetes Aluminiumprofil und zentrale 
Verstärkung für höhere Stabilität. Neues Schnellver-
schluss-System der teleskopischen Tischbeine, mit 
selbstnivellierenden Stabilisierungsfüßen. Belastbar-
keit 50 kg. Abmessungen 150 x 90 x H 74 cm. 
Packmaß 150 x 90 x 4 cm. Gewicht 10,8 kg.
 Nr.	21169	 204,—

5. Ablage-Netz. Passend für alle Rechteck-Tische auf 
dieser Seite. Gewicht 0,94 kg. Nr.	21171	 7,95
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Campingtische

Campingtische AP/272 und AP/273. Tisch mit 
leichter graphitfarbener nässe- und hitzebeständiger 
Tischplatte. 
Neues Blockiersystem mit Gleitschienen, das 
eine sofortige Fixierung ermöglicht. Verstärkende 
seitliche Verstrebungen, die die Stabilität erhöhen. 
Verstärktes Epoxy-beschichtetes Aluminiumprofil 
und zentrale Verstärkung für größere Robustheit. 
Schnellverschluss-System der teleskopischen Tisch-
beine, mit selbstnivellierenden Stabilisierungsfüßen. 
Höhenverstellbar von 52 - 74 cm. Superflaches 
Packmaß von 5 cm. Belastbarkeit 50 kg.
1. Campingtisch AP/272. Abmessungen 
120 x 80 x 52/74 cm. Klappmaß 120 x 80 x 5 cm. 
Gewicht 8,2 kg. Nr. 21131	 181,—
2. Campingtisch AP/273. Abmessungen 
130 x 85 x 52/74 cm. Klappmaß 130 x 85 x 5 cm. 
Gewicht 9,6 kg. Nr. 21132	 199,—
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3. Boulevard-Rundtisch. Klapptisch mit hochwerti-
gem Stahlrohr-Gestell und PUROPLAN®-Dekorplatte. 
Die Tischplatte ist glutfest, wetterfest, säurebestän-
dig, schlagfest und kältefest. Das sind die beson-
deren Eigenschaften, die die PUROPLAN®-Platte 
auszeichnen. Das elegante Untergestell mit höhen-
verstellbarem Fuß bietet optimale Standfestigkeit. 
Die Tischplatte bietet durch die randlose Tischplat-
tenkante eine optimale Nutzfläche. Durch den Klapp-
mechanismus lassen sich die Tische gut verstauen 
und danach wieder leicht aufstellen. 
Maße ø 100 x 73 cm. Packmaß 105 x 105 x 13 cm. 
Gewicht ca. 16 kg. Tischplatte Schiefer Anthrazit, 
Gestell Eisengrau. Nr. 21009	 197,—

silwy Campingtische. Campingtisch mit integrierter 
Metallschicht. Perfekt auf die Gläser von silwy (Seite 
237) abgestimmt. Formschöner, leichter und zugleich 

robuster Tisch mit hochwertiger Qualitätstischplatte. 
Durch seine belastbaren Alu-Beine kommt dieses 
Modell ohne Stabilisierungsstreben aus und bietet 
somit genügend Beinfreiheit. Die Beine sind jeweils 
mit nur einer Schraube fixiert und dadurch kinder-
leicht zu montieren. Die Besonderheit dieses Tisches 
verbirgt sich jedoch unter der Oberfläche. Dank einer 
integrierten Metallschicht über die gesamte Fläche 
lassen sich die silwy-Magnetgläser auf dem Tisch 
fixieren. Somit gehören umfallende Gläser auf dem 
Campingplatz der Vergangenheit an. Höhenverstell-
bar von 72 - 75 cm. Belastbar bis 80 kg.
4. silwy Campingtisch klein. Abmessungen 
78 x 58 x Höhe 72/75 cm. Gewicht 6,7 kg.
 Nr. 21066	 189,—
5. silwy Campingtisch groß. Abmessungen 
103 x 72 x Höhe 72/75 cm. Gewicht 9,3 kg. 
 Nr. 21067	 219,—
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Campingtische
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BE-SMART Serie - leicht, clever, komfortabel

1. Tisch VIPER 80. Egal ob Sie ein Touring-Fahrzeug 
oder ein kleines Wohnmobil haben oder ob Sie mit 
Ihrem PKW zum Picknick wollen - dieser Tisch passt 
in jeden Kofferraum. Sein 25 mm Hartaluminium-
Rahmen mit vier verstellbaren Füßen gibt ihm einen 
perfekten Stand auf jedem Untergrund. Die Tisch-
platte ist wetterfest, UV- und hitzebeständig und mit 
kratz- und schlagfester Beschichtung. 
•	 Maße Tischplatte 80 x 60 cm
•	 Packmaß 80 x 60 x 5 cm
•	 Gewicht 6,0 kg
		  Nr. 21128 69,95

2. Tisch VIPER 115. Kompakter Familientisch in 
Top-Qualität. Er bietet Platz für bis zu vier Personen. 
Obwohl er sehr leicht ist, steht er stabil und wackelt 
nicht. Ein Muss für alle Familien die einen kompak-
ten Tisch zu einem optimalen Preis-Leistungsverhält-
nis suchen. Rahmen aus 25 mm Hartaluminium. Die 

in einem Stück hergestellte Kunststoff-Tischplatte ist 
resistent gegen Feuchtigkeit, UV- und hitzebestän-
dig und mit kratz- und schlagfester Beschichtung 
ausgestattet. 
•	 Maße Tischplatte 115 x 70 cm
•	 Packmaß 115 x 70 x 5 cm
•	 Gewicht 8,8 kg
		  Nr. 21129 79,95

3. Tisch SMART STAR. Solide, unverwüstlich und 
leicht zu transportieren, dass sind die Merkma-
le des verbesserten Campstar Tisches. Um eine 
höhere Standfestigkeit zu erreichen, hat Westfield 
nun auch den Bestseller mit dem stabilen 25 mm 
Hartaluminium-Rahmen versehen. Er steht nun 
noch stabiler und kann mit den schnell einstellbaren 
Beinen innerhalb von Sekunden jeder Unebenheit 
angepasst werden. Der Tisch bietet Platz für bis zu 
vier Personen. 

•	 Maße Tischplatte 90 x 70 cm
•	 Packmaß 90 x 70 x 5 cm
•	 Gewicht 5,8 kg
		  Nr. 21127 86,95

4. Tisch EXTENDER. Für alle Camper, die einen 
kleinen Stauraum haben und nicht auf einen voll-
wertigen Campingtisch für vier Personen verzichten 
wollen, hat Westfield die BeSmart Reihe um ein 
neues Produkt erweitert. Der Tisch bietet trotz des 
geringen Faltmaßes, die gewohnt hohe Westfield 
Qualität und Stabilität. Damit Sie lange Freude an 
Ihrem neuen Tisch haben, wird dieser mit einer 
praktischen Schutztasche geliefert, die auch als 
Tragetasche dient. 
•	 Maße Tischplatte 120 x 80 cm
•	 Packmaß 84 x 65 x 13 cm
•	 Gewicht 13,2 kg
		  Nr. 21065 129,—
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PERFORMANCE Serie - stabil, hohe Qualität

Die PERFORMANCE-Tische SUPERB sind mit einem 
stabilen, leichten Hartaluminium-Rahmen ausgestat-
tet. Alle vier Beine sind mit einem Schnellverschluss 
höhenverstellbar und mit Tellerfüßen ausgestattet, 
dadurch wackeln sie nicht. Diese ermöglichen einen 
stabilen Stand und verhindern das Einsinken in 
weiche Böden. Als Tischplatten verwendet Westfield 
deutsche Qualitätsprodukte aus dem Hause Severin. 
Sie sind aus wetterfestem, UV- und hitzebeständigem 
Material. Harte Oberflächenversiegelung schützt vor 
Kratzer. Tischplatte Grau. Belastbar bis 30 kg.
1. SUPERB 100. Abmessungen 100 x 68 x 59/72 cm. 
Packmaß 100 x 68 x 9 cm. Gewicht 9,8 kg. 
 Nr. 21028 89,95

2. SUPERB 115. Abmessungen 115 x 70 x 59/72 cm. 
Packmaß 115 x 70 x 8 cm. Gewicht 12,9 kg.
 Nr. 21029 109,—
3. SUPERB 130. Ovale Tischplatte. Abmessungen 
132 x 90 x 59/72 cm. Packmaß 132 x 90 x 8 cm. 
Gewicht 16,6 kg. Nr. 21064 139,—

Tische SUPERB LIGHT/AIRCOLITE. Sehr leichte und 
standfeste Premiumtische in überzeugender Qualität. 
Alle Beine sind mittels Hebelverstellung stufenlos te-
leskopierbar. Die Tischplatte (SEVELIT Light) ist leicht 
zu reinigen, wetterfest, UV- und hitzebeständig. Der 
Tisch kann durch einen Zentralverschluss komfortabel 
und schnell aufgestellt werden. Belastbar bis 30 kg.

4. SUPERB LIGHT 130. Ovale Tischplatte. Abmessun-
gen 132 x 90 x 59/72 cm. Packmaß 132 x 90 x 8 cm. 
Gewicht 11,9 kg. Nr. 21148 165,—
5. AIRCOLITE 80. Abmessungen 80 x 60 x 59/72 cm. 
Packmaß 80 x 60 x 8 cm. Gewicht 5,9 kg.
 Nr. 21180 93,95
6. AIRCOLITE 100. Abmessungen 100 x 68 x 59/72 cm. 
Packmaß 100 x 68 x 8 cm. Gewicht 6,9 kg. 
 Nr. 21181 106,—
7. AIRCOLITE 120. Abmessungen 120 x 80 x 59/72 cm. 
Packmaß 120 x 80 x 8 cm. Gewicht 8,8 kg.
 Nr. 21182 129,—
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Schlafsäcke

1. Schlafsack CHAKRA. Die Chakra Schlafsäcke sind 
ideal für Festivalbesuche und sonstige Anlässe, bei 
denen der Spaß im Vordergrund steht. Einlagiger 
Schlafsack im Stil einer Bettdecke mit Außenhülle 
und Innenbezug aus Polyester. Außenmaterial: 
170TPP (100 % Polyester), Innenbezug: 170TPP 
(100 % Polyester), Füllung 150 g/ m² Polyesterfiber. 
Temperaturbereich: Komfortbereich 15° C/10° C, Ext-
rembereich 25° C/5° C. Größe 190 x 75 cm. Packmaß 
ø 36 x 17 cm. Gewicht 800 g.
Farbe Schwarz	 Nr.	27146	 19,50
Farbe Grün	 Nr.	27147	 19,50
Farbe Rot	 Nr.	27148	 19,50

2. Schlafsack IMAGE COAT X-ray. Dieser pfiffige 
und praktische Schlafsack kann auch als kuscheliger 
Mantel getragen werden und ist auf Festivals und an 
kühlen Abenden beim Zelten ein absolutes Muss! 
Für Vielseitigkeit sorgen Reißverschlüsse, Kordelzüge 
und Reißverschlüsse an den Öffnungen für die Arme, 
dank denen sich der Schlafsack leicht in einen Man-
tel verwandeln lässt. Außenmaterial: 190TPP (100 % 

Polyester), Innenbezug: 190TPP (100 % Polyester), 
Füllung 250 g/ m² Polyesterfiber. Temperaturbe-
reich: Komfortbereich 16° C/12° C, Extrembereich 
26° C/2° C. Größe 190 x 75 cm. 
Packmaß ø 38 x 19 cm. Gewicht 1300 g.
	 Nr.	27149	 30,95

3. Schlafsack TRIBAL. Der markante Fotoprint ist ein 
echtes Statement, das Aufschluss über die persön-
liche Einstellung gibt. Zum pfiffigen Style kommen 
dann auch noch ein Innenbezug aus gebürstetem 
Polyester sowie eine Isolierung aus Polyesterfasern, 
die für kuscheligen Komfort sorgen, ganz gleich, ob 
das Produkt als Schlafsack oder vollständig geöffnet 
als Bettdecke genutzt wird. Außenmaterial: 190TPP 
(100 % Polyester), Innenbezug: 190TPP (100 % 
Polyester), Füllung 250 g/ m² Polyesterfiber. Tem-
peraturbereich: Komfortbereich 9° C/5° C, Extrem-
bereich 20° C/-6° C. Größe 190 x 75 cm. Packmaß 
ø 38 x 19 cm. Gewicht 1200 g. 
Tribal Black & White	 Nr.	27151	 29,95
Tribal Color	 Nr.	27152	 29,95

Schlafsack MOON. Die Schlafsäcke der Moon Reihe 
warten mit flexiblem Campingkomfort auf und 
stecken voller praktischer Funktionen wie Einklemm-
schutz und einer Abdeckung für den gesamten Reiß-
verschluss. Zweiwege-Reißverschlüsse erleichtern 
in warmen Nächten die Temperaturregulierung. Die 
Hülle und das Futter aus zartweichem, gebürsteten 
Microfaser sind mit einer isolierenden, einlagigen 
Hohlfaserfüllung versehen.

4. Schlafsack MOON SINGLE. Außenmaterial: 
190TPP (100 % Polyester Microfaser gebürstet), 
Innenbezug: 190TPP (100 % Polyester Microfaser 
gebürstet), Füllung 200 g/ m² Hollowfiber. Tempe-
raturbereich: Komfortbereich 7° C/2° C, Extrembe-
reich 16° C/-12° C. Größe 220 x 80 cm. Packmaß 
ø 40 x 22 cm. Gewicht 1300 g.	 Nr.	27292	 37,50

5. Schlafsack MOON DOUBLE. Material wie oben.
Temperaturbereich: Komfortbereich 10° C/5° C, 
Extrembereich 19° C/-9° C. Größe 220 x 150 cm. 
Packmaß ø 60 x 29 cm. Gewicht 2500 g.
	 Nr.	27293	 62,50
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Schlafsäcke

1. Schlafsack CAMPER LUX. Der Polycotton-Außen-
bezug, der gestreifte, weiche Innenbezug und die 
Isofill-Füllung sorgen genau für die richtige Kombina-
tion aus Leistungsfähigkeit, Komfort, Style und Flair. 
Der Schlafsack Camper Lux verfügt über ein integrier-
tes Kissen und eine abnehmbare Kapuze, was sich 
als äußerst hilfreich erweist, wenn Einzelschlafsäcke 
per Reißverschluss gekoppelt oder geöffnet und als 
Bettdecke benutzt werden, die Innentasche eignet 
sich zum Aufbewahren von Kleinteilen. 
Inklusive rechteckigem Transportsack. Außenmate-
rial: Polycotton (20 % Baumwolle / 80 % Polyester), 
Innenbezug: Baumwoll-Flanell (100 % Baumwolle), 
Füllung 1700 g Isofill. Temperaturbereich: Komfort-
bereich 0° C/-6° C, Extrembereich 21° C/-23° C. 
Größe 235 x 90 cm. Packmaß 48 x 46 x 25 cm. 
Gewicht ca. 2700 g.	 Nr.	27289	 87,50

2. Schlafsack ATLAS 350. Der Mumienschlafsack 
Atlas bietet großartige Qualität. Ideal für Festivalbe-
sucher und Wochenendcamper. Die geformte Kapuze 
verringert den Wärmeverlust im Kopfbereich. Zwei-
Wege-Reißverschluss - kann in warmen Nächten 
von unten her geöffnet werden um eine bessere 
Ventilation im Fußbereich zu erzeugen. 
Polair-Außenmaterial - 170T bewachstes Polyester 
(100 % Polyester) - schmiegsames Polyester das hart 
im Nehmen und abwaschbar ist. Single Hohlfa-
ser Isolierung - eine synthetische Füllung die gut 
isoliert und wärmt. Größe 195 x 80 cm. Packmaß 
ø 26 x 42 cm. Gewicht 1550 g.
	 Nr.	27129	 28,95

4. Schlafsack CAVE KIDS. Die smarten, benutzer-
freundlichen Schlafsäcke der Produktserie Cave Kids 

sind ideal für kleine Camper, die das Leben im Zelt 
genießen wollen. Das Modell Cave Kids ist ein Poly-
ester-Schlafsack mit Einschicht-Offset-Aufbau, Isofill-
Isolierung und praktischen Design-Details. Ideal zum 
Campen, für Zuhause oder für Übernachtungen bei 
Freunden. Der Schlafsack lässt sich aufgeschlagen 
als Decke verwenden, die Innentasche eignet sich 
zum Aufbewahren von Kleinteilen. Die Tragetasche 
kann auch als praktischer Rucksack benutzt werden. 
Außenmaterial: 190TPP (100 % Polyester gebürstet), 
Innenbezug: 190TPP (100 % Polyester gebürstet), 
Füllung 420 g Isofill. 
Größe 150 x 70 cm. Packmaß ø 30 x 19 cm. 
Gewicht ca. 800 g.
Farbe Rot	 Nr.	27153	 21,95
Farbe Schwarz/Grün	 Nr.	27154	 21,95
Farbe Blau	 Nr.	27156	 21,95
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Schlafsäcke

1. Schlafsack SPRING. Leichter Kastenschlafsack. 
Material: 210TPP (100 % Polyester), Füllung Hohlfa-
ser 150 g/m², Innenbezug 230TPP (100 % Polyester). 
Temperaturbereich: Komfortbereich 15° C, Extrem-
bereich 25° C/10° C. Größe 210 x 80 cm. Packmaß 
ø 37 x 14 cm. Gewicht 1000 g. Farbe Grün. 
	 Nr.	27396	 34,95

2. Schlafsack ALASKA. Kastenschlafsack. Material: 
210TPP (100 % Polyester), Füllung Hohlfaser 550 g/m², 
Innenbezug 230TPP (100 % Polyester). Temperaturbe-
reich: Komfortbereich 0° C, Extrembereich 20° C/-5° C. 
Größe 210 x 80 cm. Packmaß ø 40 x 18 cm. 
Gewicht 1750 g. Farbe Blau. 	 Nr.	27397	 46,50

3. Schlafsack BROOKS. Kastenschlafsack. Mate-
rial: 210TPP (100 % Polyester), Füllung Hohlfaser 
250 g/m², Innenbezug 230TPP (100 % Polyester). 
Temperaturbereich: Komfortbereich 4° C, Extrembe-
reich 20° C/0° C. Größe 210 x 80 cm. 
Packmaß ø 40 x 18 cm. Gewicht 1350 g.
	 Nr.	27157	 39,95

4. Mumienschlafsack EXTREME. Material: 210TPP 
(100 % Polyester), Füllung Hohlfaser 300 g/m², 
Innenbezug 230TPP (100 % Polyester). Temperatur-
bereich: Komfortbereich -5° C, Extrembereich 20° C/
-10° C. Größe 230 x 85 cm. Packmaß ø 37 x 23 cm. 
Gewicht 1650 g. Farbe Blau. 	 Nr.	27395	 49,95

5. Kastenschlafsack BLACKDOWN. Material: 65 % 
Polyester, 35 % Baumwolle. Temperaturbereich: 
Komfortbereich -8° C, Extrembereich 15° C/-10° C. 
Größe 240 x 90 cm. Packmaß ø 40 x 18 cm. 
Gewicht 3400 g.	 Nr.	27119	 73,95

6. Deckenschlafsack COMFORT. Mit Außen- und 
Innenbezug aus 100 % Baumwolle. Füllung Hohlfaser 
250 g/m². Temperaturbereich: Komfortbereich 4° C, 
Extrembereich 20° C/0° C. Farbe Navy.
Schlafsack COMFORT. Größe 200 x 80 cm. 
Gewicht 1950 g. 	 Nr.	27158	 79,95
Schlafsack COMFORT XL. Größe 220 x 100 cm. 
Gewicht 2650 g.	 Nr.	27159	 89,95
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Isoliermatten

6

7

10

8

54

3

1

1. Alu-Sitzkissen. Gerollt. Stärke 4 mm. 
Größe 38 x 38 cm. Nr. 28145 1,95

2. Sitzkissen ONE. Isoliertes Sitzkissen aus 100 % 
Polyethylen, farblich sortiert. Stärke 9 mm. Gewicht 
36 g. Größe 42 x 37 cm. Nr. 28112 1,65

3. Alu-Isoliermatte SINGLE. Mit 2 Gurten. Stärke 
2 mm. Größe 190 x 60 cm. Nr. 28141 4,25

4. Alu-Isoliermatte DOUBLE. Mit 2 Gurten. Stärke 
2 mm. Größe 190 x 120 cm. Nr. 28142 7,60

5. Isoliermatte EVA Basic. Material besteht aus 

EVA-Schaumstoff. Größe 180 x 50 x 0,8 cm. Packmaß 
51 x ø 14 cm. Gewicht 150 g.  Nr. 28101 8,50

6. Isoliermatte EVA Alloy. Material besteht aus 
hochwertigem EVA-Schaumstoff mit Aluminium-
beschichtung. Größe 180 x 50 x 1,2 cm. Packmaß 
51 x ø 16 cm. Gewicht 240 g.  Nr. 28102 14,50

7. Isoliermatte EVA Wave. Material besteht aus EVA-
Schaumstoff mit zwei verschiedenen Dichten. 
Größe 180 x 50 x 1,5 cm. Packmaß 51 x ø 18 cm. 
Gewicht 330 g.  Nr. 28103 16,50

8. PE-Liegematte SUPERFORM. Polyethylen-Folien-

schicht, einseitig Alu-beschichtet, Feinprägung, 
gerollt, mit 2 Gurten. Größe 180 x 50 x 1,2 cm.
 Nr. 28143 11,50

9. PE-Liegematte XL. 100 % Polyethylen, doppellagig, 
Feinprägung, gerollt, mit 2 Stretchgurten. 
Größe 210 x 70 x 1,3 cm. Nr. 28144 19,50

10. Luftmatte ALVEOBED SINGLE. Bequem, wider-
standsfähig und kompakt faltbar. Auch als Luftmatte 
für Feldbetten geeignet. Mit Boston Ventil. Material: 
100 % Polyester 190T/75D. Zweifarbiges Außenma-
terial. Mit Packsack. Größe 220 x 75 cm. Packmaß ø 
12,5 x 28 cm. Gewicht 1,45 kg. Nr. 28122 34,95

9

2

157CAMPING-PROFI



Selbstaufblasende Matten

Selbstaufblasende Liegematten. Diese sind in 
vielen Formen und Stärken erhältlich und vielseitig 
verwendbar. Diese Matten blasen sich innerhalb 
weniger Minuten eigenständig auf. Die funktionellen, 
strapazierfähigen und zuverlässigen Liegematten 
bieten Isolierung und Komfort. Sie lassen sich für 
Transport- und Lagerzwecke platzsparend zusam-
menrollen. 

1. Selbstaufblasende Matte SIESTA SINGLE. Selbst-
aufblasende Liegematte. Bläst sich innerhalb weniger 
Minuten eigenständig auf. Basiert auf einer offen-
porigen Schaumstoffkonstruktion, die das Aufblasen 
optimiert und für besten Komfort sorgt, während das 
Easy Valve System den maximalen Luftstrom beim 
Aufblasen und Entleeren der Matten gewährleistet. 
Material: 190T (100 % Polyester).
SIESTA SINGLE 5 cm. Größe 200 x 60 x 5 cm. 
Packmaß 64 x 16 cm. Gewicht 1,8 kg. 
 Nr. 28151 41,50
SIESTA SINGLE 10 cm. Größe 200 x 60 x 10 cm. 
Packmaß 68 x 18 cm. Gewicht 2,9 kg.
 Nr. 28152 72,50

2. Selbstaufblasende Matte TREK 3 LONG. Moder-
nes Design, rutschhemmender Silikondruck, ohne 
gefährliche Chemikalien gefertigt. Inkl. Packtasche. 
Material: 75D hexagonal Ripstop Obergewebe 
(100 % Polyester). Größe 183 x 51 x 3 cm. Packmaß 
26 x ø 16 cm. Gewicht 929 g.  Nr. 28104 44,50

3. Selbstaufblasende Thermomatten ISO-CAMP. Das 
Spezialventil aus Messing sorgt für einfache Ein- und 

Ausströmung der Luft. Die Matratzen bieten einen 
ausgezeichneten Feuchtigkeits- und Kälteschutz 
und garantieren optimale Isolierung. Mit Packsack. 
Material: 75D Oxford (100 % Polyester). 
LIGHT COMFORT. Größe 188 x 55 x 3,8 cm. 
Packmaß 60 x 25 cm. Gewicht 1,6 kg. 
 Nr. 28131 46,95
ALLROUND. Größe 198 x 63 x 6 cm. 
Packmaß 65 x 25 cm. Gewicht 2,5 kg. 
 Nr. 28132 68,95
ALLROUND DELUXE. Größe 198 x 80 x 6 cm. 
Packmaß 85 x 25 cm. Gewicht 3,1 kg. 
 Nr. 28133 89,95

4. Selbstaufblasende Matte Campground. Selbst-
aufblasbare Liegematte, die durch überragende 
Leistung und einen sorgsam durchdachten Aufbau 
besticht. Diese Liegematte bietet höchsten Komfort 
und garantiert bei jedem Outdoor-Abenteuer opti-
male Schlafbedingungen. Die widerstandsfähige 
Verarbeitung gewährleistet eine lange Nutzungsdau-
er, während die größenverstellbare Tragetasche das 
Packen erleichtert. Material: 75D 190T (100 % Poly-
ester). Größe 200 x 60 x 5 cm. Packmaß 63 x 17 cm. 
Gewicht 1,5 kg.  Nr. 28153 44,95

Selbstaufblasende Thermomatten ALVEOMAT. Mit 
rutschfestem Bezug aus Polyester (100 %) und Kern 
aus offenzelligem, gestanztem Vollschaum. Bezug 
und Kern sind vollständig miteinander verklebt. Bes-
tens für erholsame Nächte beim Campen geeignet. 
Mit Packsack. Hochwertige Qualität.
5. ALVEOMAT 5. Größe 198 x 63 x 5 cm. 

Packmaß 70 x ø 15 cm. Gewicht 2,15 kg.
 Nr. 28123 57,95
6. ALVEOMAT 7 COMFORT. Größe 198 x 76 x 7 cm. 
Packmaß 74 x ø 19 cm. Gewicht 3,9 kg.
 Nr. 28124 74,95

Selbstaufblasende Liegematte SLEEPIN. Beste 
Schaumqualität sorgt für optimalen Liegekomfort 
und perfekte Isolation. Mit einfach zu bedienendem 
Kunststoffventil. Inklusive Tragetasche. Material 
Ober- und Unterseite: 190T 75D 100 % Polyester.
7. SLEEPIN Single. Größe 183 x 63 x 5 cm. 
Packmaß 66 x 14 cm. Gewicht 1,5 kg.
 Nr. 28128 44,50
8. SLEEPIN Double. Größe 183 x 128 x 3 cm. 
Packmaß 66 x 18 cm. Gewicht 2,3 kg.
 Nr. 28129 56,95

Selbstaufblasende Matten DEEPSLEEP. Matratzen 
mit ihren widerstandsfähigen Qualitätsstoffen, hoch-
wertigen Schaumstoffpolstern und Ventilen unter-
scheiden sich kaum von einer bequemen Matratze 
im eigenen Heim. Zwei Ventile und der Oberstoff 
aus synthetischem Veloursleder (100 % Polyester) 
ergeben einen luxuriösen Look, der Zuverlässigkeit 
ausstrahlt. Unterseite 190T 75D 100 % Polyester. 
Inklusive Tragetasche.
9. DEEPSLEEP Single. Größe 195 x 63 x 7,5 cm. 
Packmaß 69 x 19 cm. Gewicht ca. 2,5 kg.
 Nr. 28126 87,95
10. DEEPSLEEP Double. Größe 195 x 130 x 7,5 cm. 
Packmaß 68 x 26 cm. Gewicht ca. 5,1 kg.
  Nr. 28127 169,—
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Luftbetten

1

Luftbetten FLAIR. Diese Luftbetten sind mit einer 
Soft-Velours-Oberfläche und widerstandsfähigem 
PVC-Material ausgestattet. Sie verfügen über große 
Ventile - zum schnellen Befüllen oder Entleeren. 
Ideal als Gästebett oder für den Campingplatz.
1. Luftbett FLAIR Blau.
Größe 191 x 73 x 22 cm  Nr. 29101 14,95
Größe 191 x 137 x 22 cm Nr. 29102 27,95
Größe 203 x 152 x 22 cm Nr. 29103 39,95
Größe 203 x 183 x 22 cm Nr. 29104 46,95
2. Luftbett FLAIR Grau.
Größe 191 x 73 x 22 cm Nr. 29281 14,95
Größe 191 x 137 x 22 cm Nr. 29282 27,95

Luftbetten CAMPINGAZ®. Sehr komfortable und 
strapazierfähige Luftbetten. Das integrierte Airtight® 
System mit dem luftdichten Doppelverschluss-Ventil 
verhindert ungewollten Luftverlust. Die Luftbetten 
haben eine angenehm weiche Oberfläche (beflocktes 
PVC), sind trotzdem strapazierfähig und robust und 
die dichte Stegstruktur sorgt für Komfort. Inklusive 
selbstklebenden Reparaturflicken.
3. QUICKBED SINGLE. Größe 188 x 74 cm. Gewicht 
1,6 kg. Belastbarkeit 148 kg. Nr. 29114 29,95
4. X´TRA QUICKBED SINGLE. Größe 198 x 74 cm. 
Gewicht 1,8 kg. Belastbarkeit 148 kg.
 Nr. 29113 34,95

5. QUICKBED DOUBLE. Größe 188 x 137 cm. 
Gewicht 3,1 kg. Belastbarkeit 295 kg.
 Nr. 29122 44,95
6. X´TRA QUICKBED DOUBLE. Größe 198 x 137 cm. 
Gewicht 3,5 kg. Belastbarkeit 295 kg.
 Nr. 29121 49,95
7. SMART QUICKBED SINGLE. Mit aufblasbarem 
Kissen und Staufach. Größe 188 x 74 cm. 
Gewicht 2,1 kg. Belastbarkeit 148 kg.
 Nr. 29123 44,95
8. SMART QUICKBED DOUBLE. Mit aufblasbaren 
Kissen und Staufach. Größe 188 x 137 cm. Gewicht 
2,6 kg. Belastbarkeit 295 kg. Nr. 29124 59,95
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Luftbetten

COLEMAN Luftbetten COMFORT. Coleman®-Luft-
betten sind sehr komfortabel und strapazierfähig. 
Das integrierte Airtight® System mit dem luftdichten 
Doppelverschluss-Ventil verhindert ungewollten 
Luftverlust. Robustes Polyestergewebe mit PVC-La-
minierung macht das Luftbett noch resistenter gegen 
Einstiche und Beschädigung. Mit selbstklebenden 
Reparaturflicken und einer Transporttasche.
1. COMFORT BED SINGLE. 
Größe 188 x 82 x 22 cm. Gewicht 2,3 kg. 
Belastbarkeit 148 kg.  Nr. 29352 39,95
MAXI COMFORT BED SINGLE. 
Größe 198 x 82 x 22 cm. Gewicht 2,5 kg. 
Belastbarkeit 148 kg.  Nr. 29353 44,95
2. COMFORT BED DOUBLE. 
Größe 188 x 137 x 22 cm. Gewicht 3,6 kg. 
Belastbarkeit 295 kg. Nr. 29354 54,95
MAXI COMFORT BED DOUBLE. 
Größe 198 x 137 x 22 cm. Gewicht 3,8 kg. 
Belastbarkeit 295 kg. Nr. 29355 59,95 

COLEMAN Extra Durable Airbeds. Die Extra Durable 
Luftbetten wurden konzipiert, um stabiler und 
gleichzeitig leichter als bestehende PVC-Luftbetten 
zu sein. Die stabile Stegestruktur im Inneren und die 
bequeme, gebürstete Polyester-Oberfläche sorgen 
für weniger Bewegungsgeräusche und eine angeneh-
me Nachtruhe. Luftdichte Konstruktion dank Doppel-
schlussventil. Durch die „Wrap ‘N’ Roll™” Tragetasche 
(befestigt am Luftbett) können Sie das Luftbett ganz 
einfach transportieren und wegpacken, wenn Sie es 
gerade nicht benötigen. 
3. Extra Durable Airbed Single. 
Größe 198 x 82 x 22 cm. Gewicht 1,3 kg. Belastbar 
bis max. 148 kg. Nr. 29129 69,95
4. Extra Durable Airbed Double. 
Größe 198 x 137 x 22 cm. Gewicht 2,2 kg. Belastbar 
bis max. 295 kg. Nr. 29131 89,95
5. Extra Durable Airbed Raised Double. 
Größe 198 x 137 x 47 cm. Gewicht 3,5 kg. Belastbar 
bis max. 295 kg.  Nr. 29137 129,—

6. Veloursbett Flock Excellent King. Die Konstruk-
tion dieses hervorragenden Luftbetts überzeugt mit 
besonders festen Rändern und somit auch mit op-
timaler Stabilität. Das robuste PVC-Material (100 % 
Polyvinylchlorid) ist mit weichem Velours beschich-
tet, das beispiellosen Komfort bietet. Inklusive Ventil 
mit doppelter Abdichtung und Tragetasche. Größe 
200 x 150 x 30 cm. Nr. 29141 87,95

7. Gästebett Deluxe. Mit integrierter 230 V-
Elektropumpe, Kabelfach und beflockter Ober-
fläche. Material 100 % Polyvinylchlorid. Größe ca. 
196 x 97 x 47 cm. Nr. 29154 58,95

8. Gästebett Double. Mit integrierter 230 V-
Elektropumpe, Kabelfach und beflockter Ober-
fläche. Material 100 % Polyvinylchlorid. Größe ca. 
203 x 157 x 47 cm. Nr. 29283 65,50

Luftpumpen finden Sie auf Seite 171.
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Freizeit

Windschutz
Seite  162 - 163

Strandmuscheln, Sonnensegel, 
Sonnenschirme & Zubehör
Seite  164 - 167

Hängematten & Zubehör
Seite  168 - 169

Strandartikel & Strandmöbel
Seite  170 - 171

Schlauchboote, Zubehör & 
Luftpumpen
Seite  172 - 173

Luftmatratzen & Aufblasartikel
Seite  174 - 175

Kinderspielzeug & Möbel
Seite  176 - 177

Campingführer, Stellplatzführer, 
Ratgeber & Kochbücher
Seite  178 - 181

Insektenschutz 
Seite  182
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Wind- und Sichtschutz

CAMPING-PROFI

Windschutz SUN SET. Schnell aufzubauender und 
äußerst stabiler Windschutz. 
Material: 170T PA 100 % Polyester. 
Inklusive Stahl-Aufstellstangen. 
Größe 500 x 140 cm. Packmaß ø 12 x 24 cm. 
Gewicht 2,5 kg. Farbe Dunkelgrau. 
Mit Fenster Nr. 33318 59,95
Ohne Fenster Nr. 33319 54,95

EASY-CAMP Windschutz. Schnell aufzubauender 
Windschutz. Ideal am Strand, beim Picknick oder am 
Campingplatz, um sich vor Wind oder neugierigen 
Blicken zu schützen. 
Material: 100 % Polyester 190T PU-beschichtet. 
Im Lieferumfang sind Stahl-Aufstellstangen, Ab-
spannleinen und Erdnägel enthalten. 
Größe 500 x 140 cm. Packmaß 60 x 11 cm. 
Gewicht 3 kg. Nr. 33224 51,95

Windschutz LAOLA. Der Laola wurde speziell für die 
Verwendung am Strand entwickelt. Ein Packsack, 
Abspannleinen und Heringe sind im Lieferumfang 
enthalten. 
Material: 100 % Polyester. 
Größe 400/520 x 115 cm. Gewicht 1,6 kg.
 Nr. 33313 46,95

Windschutz HORIZON 500. Ideal am Strand oder 
Campingplatz, um sich vor Wind oder neugierigen 
Blicken zu schützen. Material: 100 % Polyester. 
Lieferumfang: Windschutz, Stahl-Aufstellstangen, 
Spannleinen und Erdnägel. 
Größe 500 x 150 cm. Packmaß 60 x 12 x 14 cm. 
Gewicht 2,65 kg. Farbe Petrol.
 	 Nr. 33311 46,50

Windschutz BAHAMA TNT. Bunter Strandwind-
schutz. Spannleinen, Heringe und ein praktischer 
Packsack sind im Lieferumfang enthalten.
Material: 100 % Polyester. 
Größe 480 x 110 cm. Packmaß 118 x 18 cm.
Gewicht 1,1 kg. Nr. 33303 23,95

Windschutz PANAMA SKY. Windschutz mit Sicht-
fenster. Komplett mit teilbaren Stahl-Aufstellstäben 
und Montagezubehör. 
Material: 100 % Polyester. 
Größe 600 x 140 cm. Packmaß 90 x 25,5 cm. 
Gewicht 3,3 kg. Nr. 33109 52,90

46,95
Unser Preis
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1. Windschutz FLEX GREY. 3-teiliger Windschutz 
von Isabella, der auf Wunsch mittels Reißver-
schluss-Verbindung erweitert werden kann. Das 
Basismodul besteht aus drei Teilen: zwei Endteilen 
mit „ISABELLA-Bullauge“ und dem Mittelteil mit 
Fenster in der oberen Hälfte. 
Material: leichtes, beschichtetes Polyester 
(100 % Polyester). 
Lieferumfang: Aufstell- und Querstangen (Zinox-
Stahlrohrgestänge), Spannleinen, Heringe und spe-
zielles Stabilo Bodenbefestigungssystem. 
Gewicht 8,3 kg. Farbe Grau. 
Basismodul. Breite 460 cm, Höhe 140 cm. 
 Nr. 33325 249,—

Erweiterungsteile FLEX GREY. Es stehen zwei Erwei-
terungsteile zur Auswahl: mit Fenster oben oder als 
komplett geschlossene Variante. Maße pro Element 
ca. 154 x 140 cm. 
Lieferumfang: Zinox-Stahlrohrgestänge, Spannleinen, 
Bodenanker und Heringe. 
2. Erweiterungsteil mit Fenster oben
 Nr. 33326 92,—
3. Erweiterungsteil komplett geschlossen
 Nr. 33327 92,—

4. Erdspitzen für Windschutzstangen. Erleichtern 
das Eintreiben der Rohre in Sandboden. 5er-Set.
 Nr. 33219 3,10

5. Abstützteller für Windschutzstangen. 
Verhindern das Einsinken der Stangen bei Sand-
böden. Aus Kunststoff. 5er-Set.
  Nr. 33218 8,90

6. Erdrohr für Windschutz-Aufstellstab. 
Länge ca. 35 cm. Verzinkter Stahl, Oberfläche 
TopSilver. Mit Teller gegen Einsinken.
 Nr. 33237 7,70

7. Windschutz Aufstellstab. Länge ca. 150 cm. 
Einteilige Ausführung. Hergestellt aus verzinktem 
Stahlrohr 25 mm ø. Oberfläche TopSilver.
 Nr. 33236 9,40

Windschutz mit Fenster. Schnell aufzubauender und 
stabiler Windschutz. 
Material: Baumwollmischgewebe (65 % Polyester, 
35 % Baumwolle).
Lieferumfang: Windschutz, Stahl-Aufstellstangen, 
Abspannleinen und Erdnägel. 
Windschutz 3. Größe 375 x 150 cm. 
Gewicht 4 kg. Nr. 33316 79,95 
Windschutz 4. Größe 500 x 150 cm. 
Gewicht 4,5 kg.  Nr. 33317 99,95

249,_
Unser Preis

Windschutz FYN III. Angenehmer Zusatzkomfort 
überall dort, wo der Wind pfeift.   
Material: aus leichtem PVC.
Gestänge: 22 x 1 mm Stahlrohr; 3 waagerechte 
Spannstäbe, 4 senkrechte Aufstellstangen.
Ausführung: Die Außenstangen werden durch feste 
Hohlsäume geführt, die zwei inneren Stäbe mit Klett-
bändern am Gewebe befestigt. Die waagerechten 
Spannstäbe werden durch Hohlsäume geführt und 
verleihen dem Windschutz Stabilität. 
Zubehör: Abspannleinen mit Bodenanker und Bo-
denplatten mit Eisenheringen.
Maße: Länge 450 cm, Höhe ca. 130 cm.
 Nr. 33294 149,—
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1. Strandmuschel MALLE. Ideal für den Strand, für 
den Garten oder ein Festival. Große Strandmuschel 
aus 185T Polyester (100 %). Der Boden besteht aus 
PE-Gewebe (100 % Polyethylen). Inklusive Fiberglas-
gestänge. Abmessungen 200 x 110 x 110 cm. 
Packmaß ca. ø 7 x 60 cm. Gewicht ca. 0,7 kg. 
Farbe Hellblau. Nr. 33101	 15,50

2. Strandmuschel. Pop-up Strandmuschel aus 185T 
Polyester (100 %), in wenigen Sekunden auf- und 
wieder abgebaut. Wassersäule 1500 mm. Der 
Boden besteht aus PE-Gewebe (100 % Polyethylen). 
Inklusive Fiberglasgestänge ø 6 mm. Abmessungen 
180 x 145 x 130 cm. Packmaß ø 65 x 3,5 cm. Gewicht 
ca. 1,25 kg. Farbe Grün. Nr. 33383	 24,95

3. Strandmuschel ANTIBES. Strandmuschel mit 
automatischem Öffnungs- und Verschlusssystem für 
einfaches, schnelles Aufbauen und Zusammenlegen. 
Die Fiberglasstangen sind leicht zu entfalten und das
Schirmsystem sorgt dafür, dass das Zelt in wenigen 
Sekunden aufgebaut werden kann. Großes Lüftungs-
gitter mit Abdeckung auf der Hinterseite, die eine 
ausreichende Belüftung und Frischluft bietet. 
Inklusive Heringen und Abspannleinen. Boden mit 

1

6

7

Reißverschluss aus 100 % Polyethylen. Zelt aus 
Polyester-Gewebe (100 % Polyester) mit UPF 50+. 
Abmessungen 210 x 230 x 110 cm. Packmaß 
100 x 12 x 12 cm. Gewicht 2,55 kg. Farbe Blau.
 Nr. 33111	 69,95

4. Strandmuschel TONGA. Die Strandmuschel 
TONGA bietet effektiven Schutz vor Wind, Sand und 
unerwünschten Blicken. Der Aufbau ist sehr einfach 
und minutenschnell erledigt. Mit fest eingenähtem 
Boden (100 % Polyethylen). 
Material Strandmuschel: 100 % Polyester. 
Inklusive Fiberglasgestänge und Packsack. 
Abmessungen 240 x 110 x 115 cm. 
Packmaß 53 x ø 9 cm. Gewicht 1,35 kg.
 Nr. 33346	 24,95

5. Strandmuschel SIESTA. Neues Strandzelt mit 
Quick-Pitch-Rahmen. Der vormontierte Mittelpunkt 
ermöglicht einen Aufbau im Handumdrehen. 
Wasserdichter Boden aus 100 % Polyethylen. Zelt 
aus Polyester-Gewebe 190T (100 % Polyester) mit 
UPF 50+. Inklusive Tragetasche. Abmessungen 
170 x 140 x 95 cm. Packmaß ø 10 x 107 cm. Gewicht 
1,2 kg. Farbe Blau.  Nr. 33102	 59,95 

6. Strandmuschel UMBRA. Moderne, schnell auf-
baubare Strandmuschel mit Platz für 2-3 Personen. 
Perfekter Sonnen- und Windschutz am Strand. 
Stabile Konstruktion mit robustem Fiberglasgestänge 
und praktischer Bodenplane. Material 100 % Poly-
ester. Inklusive Montagezubehör und Packsack. 
Abmessungen 200 x 150 x 130 cm. Packmaß 
ø 12 x 59 cm. Gewicht 1,9 kg. Farbe Grün/Grau.
 Nr. 33391	 45,95 

7. Pop-up-Strandmuschel OCEAN. Ideal für den 
Strand, für den Garten oder ein Festival. Nach der 
Entnahme aus der runden Aufbewahrungstasche 
erfolgt der Aufbau der nach vorne offenen Strand-
muschel fast von selbst. Sie verfügt über einen inte-
grierten Zeltboden und schützt von drei Seiten 
zuverlässig vor Sonne, Wind und Nieselregen, ohne 
den Blick zu versperren - zum Beispiel, wenn es 
kleine Kinder zu beaufsichtigen gibt. Abspannseile 
halten die Strandmuschel in Form. Wassersäule 500 
mm. Überzelt 180T, 100 % Polyester, PU-beschichtet. 
Fiberglasgestänge ø 5 mm. Boden 100 % Polyethylen. 
Abmessungen 140 x 110 x 100 cm. 
Packmaß ø 80 x 5 cm. Gewicht 0,9 kg.
 Nr. 35114	 37,50
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1. Sonnendach ROA KOHU. Strandschutz mit 
innovativem aerodynamischen Design. Hier finden 
2 bis 3 Personen ausreichend Platz. 2,8 m² Boden-
fläche. Durch das 2-Stangen System, lässt sich der 
Strandschutz schneller und einfacher aufbauen. Mit 
Belüftungsfenster an den Seiten. Verbesserte Stabili-
tät bei starkem Wind dank einer extra Befestigungs-
möglichkeit für Schnüre. Lichtschutzfaktor USF 50+. 
Lieferung inklusive Tragetasche mit Reißverschluss 
und verstellbarem Schultergurt. 
Material: 100 % Polyester, silberbeschichtet. Boden 
aus Oxford Polyester (100 %) mit PU-Beschichtung. 
Fiberglas-Gestänge ø 9 mm. Abmessungen (LxBxH) 
170 x 180 x 140 cm. Grundfläche 2,8 m². Packmaß 
ø 12 x 53 cm. Gewicht ca. 2,8 kg.
Farbe Sand Nr. 33385 79,95

2. Strandmuschel REKA KOHU. Einzigartiges auto-
matisches Öffnungs- und Verschluss-System für 
maximale Leichtigkeit beim Auf- und Abbau. Hier 
finden 3 Personen Platz. 2,4 m² Bodenfläche. 
Große Meshfenster zur Belüftung, Innentaschen 
zum Aufbewahren von persönlichen Gegenständen, 

außenliegende Taschen zum Befüllen mit Kiesel-
steinen oder Sand zur zusätzlichen Beschwerung. 
Lichtschutzfaktor USF 50+. Lieferung inklusive 
Tragetasche mit Reißverschluss und verstellbarem 
Schultergurt. 
Material: Polyester (100 %), silberbeschichtet. Boden 
aus Oxford Polyester (100 %) mit PU-Beschichtung. 
Gestänge: Fiberglas ø 8,5/9,5 mm. Abmessungen 
(LxBxH) 220 x 135 x 126 cm. Packmaß ø 15 x 80 cm. 
Gewicht ca. 2,8 kg. 
Farbe Sand Nr. 33387 99,—
Farbe Blau Nr. 33388 99,—

3. Strandmuschel REKA KOHU PLUS. Plus ist hier 
Programm: Strandmuschel mit z. B. größeren Fens-
tern und einer Bodenplane, die zur Tür geschlossen 
werden kann. Einzigartiges, automatisches Öffnungs- 
und Verschlusssystem für einfaches, schnelles 
Aufbauen und Zusammenlegen, Gestänge bereits an 
der Strandmuschel befestigt. Schutz vor schädlichen 
Sonnenstrahlen mit UV-Schutzfaktor 50+. Die Boden-
plane dient auch als Strandmuscheltür. Inklusive 
Tragetasche mit praktischem Reißverschluss und 

Schultergurt. Material: 100 % Polyester (Oxford 
Polyester mit PU-Verstärkung und 3-facher Silberbe-
schichtung für UV-Schutzfaktor 50+). Boden 100 % 
Polyester (Oxford Polyester mit PU-Beschichtung). 
Fiberglas-Gestänge ø 8,5/9,5 mm. 
Abmessungen (LxBxH) 262 x 220 x 125 cm. 
Packmaß ø 15 x 80 cm. Gewicht 3 kg. 
Farbe Sand Nr. 33103 114,—
Farbe Blau  Nr. 33104 114,—
 
4. Strandmuschel KAU KOHU PLUS. Einzigartiges, 
automatisches Öffnungs- und Verschlusssystem für 
maximale Leichtigkeit beim Auf- und Abbau. Licht-
schutzfaktor USF 50+. Große Meshfenster sorgen für 
gute Luftzirkulation. Die Bodenplane dient auch als 
Strandmuscheltür. Inklusive Heringe, Abspannleinen 
und Tragetasche. Material: 100 % Polyester, 3-fach 
silberbeschichtet. Boden Oxford Polyester (100 %), 
PU-beschichtet. Fiberglasgestänge ø 8,5/9,5/11 mm. 
Abmessungen (LxBxH) 305 x 220 x 150 cm. 
Packmaß ø 18 x 107 cm. Gewicht 4 kg. 
Farbe Sand Nr. 33106 149,—
Farbe Blau Nr. 33107 149,—
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1. Sonnenschirm SOLEIL. Hochwertiger Sonnen-
schirm für Garten und Strand. Material aus 100 % 
Polyester mit silberbeschichteter Innenseite und 
UV-Schutz 50+. Mast aus Stahlrohr ø 19/22 mm. 
Inklusive Tragetasche. Größe ø 180 x 160 cm. 
Packmaß 100 x ø 6 cm. Gewicht 1,3 kg.
Farbe Blau  Nr. 23335 19,95
Farbe Grün Nr. 23336 19,95
Farbe Orange Nr. 23337 19,95
Farbe Pink Nr. 23338 19,95

2. Sonnenschirm. Hochwertiger Sonnenschirm. 
Material aus 100 % Polyester mit alubeschichteter 
Innenseite. Robuster Alustock ø 32 mm mit Alu-
Knicker. Farben: hellblau, grün, orange sortiert.
Größe 180 cm Nr. 23278 32,95
Größe 200 cm  Nr. 23279 37,95

3. Sonnenschirm Parsol Ride2Sea. Dank speziellem, 
patentiertem Montagesystem überschreitet dieser 
Sonnenschirm im geschlossenen Zustand nicht die 
Länge von 53 cm. Stock aus Aluminium ø 32 mm. 
Das superkompakte Packmaß und die bequemen 
Schultergurte machen den Schirm ideal für den 
Transport mit dem Motorrad, dem Fahrrad oder zu 
Fuß. Bespannung 100 % Polyester mit alubeschich-
teter Innenseite. Größe ø 180 x 190 cm. Gewicht ca. 
1,6 kg.  Nr. 23289 43,95

4. Sonnenschirm RUA KIRI. Leichter, praktischer 
Sonnenschirm für mehr Komfort und Sonnenschutz 
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am Strand. Hakensystem zum Aufhängen von Gegen-
ständen, T-förmiger Speichenabschluss als Verlet-
zungsschutz, Schutz vor schädlichen Sonnenstrahlen 
mit UV-Schutzfaktor 50+, Speichen mit Ösen zur 
Befestigung von Abspannleinen, Abspannleinen und 
Sandheringe für verbesserte Stabilität, kleine Trage-
tasche mit praktischem Reißverschluss und Schulter-
gurt. Bespannung 100 % Polyester (Oxford Polyester 
210D 190T mit PU-Verstärkung und 3-facher Silber-
beschichtung für UV-Schutzfaktor 50+). Alumast 
3-teilig (ø 22/25 mm), mit beidseitiger Knickvorrich-
tung. Packmaß ø 11 x 71 cm. Gewicht 1,9 kg. 
Farbe Sand, ø 160 cm Nr. 23303 59,95
Farbe Blau, ø 160 cm Nr. 23304 59,95

5. Stuhl-Sonnenschirm. Mit Klemmvorrichtung für 
Stühle oder Kinderwagen. Bespannung aus 100 % Po-
lyester mit Alu-Beschichtung und Sonnenschutz UPF 
50+. Inklusive Tragetasche. Maße ø 114 x 104 cm. 
Packmaß 89 x ø 4 cm. Gewicht ca. 0,45 kg.
Farbe Grün Nr. 20541 9,95
Farbe Blau Nr. 20542 9,95
Farbe Grau Nr. 20543 9,95

6. Strandanker KUKU. Strandanker zum Abspannen 
von Sonnendächern oder zum Sichern von Gegen-
ständen gegen Wind. Einfache Anwendung, leicht 
und kompakt. Sonnenbeständiges ABS mit UV-Schutz 
für lange Lebensdauer. Polyester-Seil ø 2 mm, Länge 
1,8 m. Abmessungen ø 18 cm. Gewicht 55 g. 	
 Nr. 33371 5,95

7. Sonnenschirmhalter OKA. Innovativer Schirm-
ständer für sicheren Halt des Sonnenschirms am 
Strand. Mast bis zur gewünschten Länge an der 
Ständerhülse befestigen und mit dem Netzboden im 
Sand eingraben. Mit textiler Schutzhülle. Träger aus 
sonnenbeständigem ABS mit UV-Schutz für lange 
Lebensdauer, Masthülse aus eloxiertem Aluminium. 
Maße ø 54 x 29,5 cm. Packmaß ø 9,6 x 35 cm. Für 
Rohr-ø von 25 bis 32 mm. Nr. 33372 19,95

8. Tischklammer. Spannweite maximal 38 mm. 
Für Rohr-ø von 20 bis 31 mm. Nr. 23223 5,80

9. Balkonklammer. Spannweite maximal 190 mm. 
Für Rohr-ø von 20 bis 31 mm.  Nr. 23220 9,30

10. Schirmschraube RIO. Sonnenschirmhalter aus 
robustem Kunststoff mit klappbarem Ein- und
Ausdrehbügel. Ideal für weiche und sandige Böden. 
Länge 39 cm. Mit Adapterring für Rohr-ø von 13 bis 
33 mm passend.  Nr. 23203 2,90

11. Rasendorn. Goldverzinkt, ca. 45 cm lang. Runder 
Griff, verstärkter Rand. Für Rohr-ø 38 mm. 
 Nr. 23200 9,30

12. Schirmschraube DRILLER. Einschraubbarer Son-
nenschirmständer für sandige Böden. Mit Griff und 
Fixierschraube für den Sonnenschirm. Aus stabilem 
Kunststoff gefertigt. Länge 32,5 cm. Passend für 
Rohr-ø von 13 bis 33 mm. Nr. 23201 4,90
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1. Sonnensegel. Schnell aufzubauen. Material aus 
100 % Polyester, Wassersäule 450 mm. UV-Schutz 
USF 40+. Inklusive zwei Stahl-Aufstellstangen 
ø 16 mm, Abspannleinen und Ösen. 
Gewicht ca. 2,5 kg. Farbe Sand.
Größe 300 x 400 cm Nr. 33160	 30,95
Größe 400 x 500 cm Nr. 33162	 48,95
Größe 400 x 600 cm Nr. 33166	 55,95

2. Sonnensegel. Material aus 100 % Polyester, Was-
sersäule 450 mm. UV-Schutz USF 30+. Inklusive zwei 
Stahl-Aufstellstangen ø 16 mm, Abspannleinen und 
Ösen. Gewicht ca. 2,5 kg. Farbe Grün. 
Größe ca. 300 x 400 cm.  Nr. 33161	 31,50

3. Sonnensegel. Material aus 100 % Polyester. 
Inklusive Abspannleinen, verpackt in Tasche mit 
Reißverschluss.
Größe ca. 300 x 300 cm.  Nr. 33163	 13,50

4. Sonnensegel TURNER. Sonnensegel, das schnell 
aufgebaut ist und angenehmen Schatten spendet. 
Inklusive zwei Stahl-Aufstellstangen ø 18 mm, Spann-
leinen und Heringen. Material: Polyester 185T 
(100 % Polyester). UV-Schutz USF 50+. 
Farbe Beige/Blau.
Größe 400 x 400 cm. Packmaß 56 x ø 12 cm. 
Gewicht 3,65 kg.  Nr. 33168	 84,50
Größe 500 x 500 cm. Packmaß 57 x ø 14 cm. 
Gewicht 4,25 kg. Nr. 33169	 99,95

5. Sonnensegel easycamp 3x3. Das 3 x 3 m große 
Sonnensegel aus leichtem und zugleich widerstands-
fähigem Material bietet flexiblen Schutz und lässt 
sich im Handumdrehen sicher aufstellen. Im Liefer-
umfang sind zwei senkrechte Stahlstangen (Höhe 
2 m, ø 16 mm) enthalten. Material: Polyester 190T 
(100 % Polyester), PU-beschichtet, flammhemmend, 
Nähte getaped, Wassersäule 3.000 mm. Größe 

300 x 300 cm. Packmaß 61 x 10 cm. Gewicht 3,2 kg.
 Nr. 33360	 61,95

6. Sonnensegel SHADE SAIL. Das Netzgewebe filtert 
90 % des Sonnenlichts und bietet maximalen Schutz 
vor schädlicher UV-Strahlung. Es ist atmungsaktiv, 
wasserdurchlässig und ist mit dem optionalen 
Befestigungskit SQUARE SET (Nr. 33172) sehr einfach 
aufzuhängen. Material: HDPE 180 g/m² (100 % Poly-
ethylen). Farbe Grau.
Größe 360 x 360 cm. Gewicht ca. 2,4 kg.
 Nr. 33170	 79,95
Größe 500 x 500 cm. Gewicht ca. 3,3 kg.
 Nr. 33171	 149,95

7. Befestigungskit SQUARE SET. Befestigungskit für 
viereckige Sonnensegel. Bestehend aus 4 Zeltleinen, 
4 Karabinerhaken und 2 Spannvorrichtungen.
 Nr. 33172	 39,95
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AMAZONAS-Hängematten. Extra dicke Schnüre, damit nichts reißen kann, 
besonders stabile Vernähung des Übergangs zur Aufhängung, handgearbeitete 
Verstärkung der Schlaufen gegen Durchscheuern. 
Hängematten aus EllTex® (55 % Baumwolle, 45 % Polyester). EllTex® ist ein spe-
zielles Polyester-Baumwollgemisch, das sehr wetterfest ist, kaum ausbleicht und 
auch nach wiederholtem Nasswerden extrem reißfest bleibt. 

1. Hängematte TAHITI KOLIBRI. Kein Riese und dennoch bequem aufgrund extra 
langer Schnürung bzw. extra breiter Stoffbahnen. 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Liegefläche ca. 200 x 100 cm. Gewicht ca. 1 kg. 
Belastbarkeit max. 120 kg.	 Nr.	25226	 30,95

2. Hängematte TAHITI VULCANO. Sommerliche Farben machen diese Hänge-
matte zu einem Blickfang. Extra lange Schnürung bzw. extra breite Stoffbahnen. 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Liegefläche ca. 200 x 100 cm. Gewicht ca. 1 kg. 
Belastbarkeit max. 120 kg.	 Nr.	25227	 30,95

3. Doppelhängematte SALSA MARINE. Diese Farbe bringt das Gefühl einer 
frischen Meeresbrise direkt nach Hause. 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Liegefläche ca. 210 x 140 cm. Gewicht ca. 1,4 kg. 
Belastbarkeit max. 150 kg. 	 Nr.	25285	 44,95

4. Doppelhängematte SALSA FUEGO. Die Hängematte im typisch brasilianischen 
Stil aus wetterfestem und UV-beständigem EllTex-Material, extra haltbar und 
doch kuschelig wie Baumwolle. Tief durchhängen lassen und diagonal reinlegen - 
so ist es am gemütlichsten! 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Liegefläche ca. 210 x 140 cm. Gewicht ca. 1,4 kg. 
Belastbarkeit max. 150 kg. 	 Nr.	25290	 44,95

5. Doppelhängematte BARBADOS RAINBOW. Der Klassiker! Ziel war es, eine 
Doppelhängematte mit perfektem Preis-Leistungsverhältnis anzubieten. Der 
400 g/m² dichte Stoff nimmt es mit jedem Schwergewicht auf, Länge und Breite 

ergeben eine optimale Balance zwischen Kosten und Komfort. 
Gesamtlänge ca. 340 cm. Liegefläche ca. 230 x 150 cm. Gewicht ca. 1,8 kg. 
Belastbarkeit max. 200 kg. 	 Nr.	25103	 69,95

6. Doppelhängematte BARBADOS LEMON. Der Klassiker aus Brasilien. Extra 
stabile Doppelhängematte.  
Gesamtlänge ca. 340 cm. Liegefläche ca. 230 x 150 cm. Gewicht ca. 1,8 kg. 
Belastbarkeit max. 200 kg. 	 Nr.	25222	 69,95

7. Hängematte SILK TRAVELLER OCEAN. Ultra cool und Ultra leicht: Die Hänge-
matte aus Fallschirmseide! Dieses Hochleistungsmaterial ist nicht nur äußerst 
strapazierfähig und stabil, sondern auch noch herrlich weich, angenehm auf der 
Haut und atmungsaktiv! Besonders bequem durch die extra vielen Aufhängungs-
schnüre. 
Gesamtlänge ca. 350 cm. Liegefläche ca. 220 x 140 cm. Gewicht ca. 0,4 kg. 
Belastbarkeit max. 150 kg. 	 Nr.	25291	 34,95

8. Hängematte SILK TRAVELLER TECHNO. Die Hängematte aus Fallschirmseide! 
Äußerst strapazierfähig, extrem stabil, herrlich weich, angenehm auf der Haut 
und atmungsaktiv. Besonders bequem durch die extra vielen Aufhängungsschnüre. 
Gesamtlänge ca. 350 cm. Liegefläche ca. 220 x 140 cm. Gewicht ca. 0,4 kg. 
Belastbarkeit max. 150 kg. 	 Nr.	25292	 34,95

9. Hängematte MOSKITO-TRAVELLER PRO. Eine mit Insektenschutzmittel 
(TANATEX Chemicals) imprägnierte Hängematte mit integriertem Moskitonetz, 
das jede Art von Insekten fern hält und so noch besser schützt. Dabei ist die 
Imprägnierung nachweislich für Menschen vollkommen unbedenklich, haut-
freundlich, geruchsneutral, hitzebeständig und waschfest (bis 50 Waschgänge). 
Der Einstieg erfolgt seitlich durch einen Reißverschluss, mit dem beiliegenden Seil 
wird das Netz vom Körper abgespannt. Material: 100 % extra stabiles Polyester. 
Gesamtlänge ca. 350 cm. Liegefläche ca. 220 x 140 cm. Gewicht ca. 0,55 kg. 
Belastbarkeit max. 150 kg.	 Nr.	25236	 59,95
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1. Stabhängematte BRASILIA TROPICAL. Stabhängematte, die genauso bequem 
ist, wie die klassischen brasilianischen Hängematten ohne Stab: Spezieller, herr-
lich weicher und dehnbarer Baumwollfaden in dichter Qualität (350 g/m²), und 
der Stoff ist bedeutend breiter als der Stab. Dadurch ergibt sich eine wunderbare 
Wölbung, in der man bequem und sicher liegt! 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Länge Holzstab ca. 100 cm. Liegefläche ca. 210 x 140 cm. 
Gewicht 2,4 kg. Belastbarkeit max. 150 kg. 	 Nr.	25293	 79,95

2. Stabhängematte TONGA CANDY. Kein Riese und dennoch bequem - aufgrund 
extra langer Schnüre bzw. extra breiter Stoffbahnen werden selbst weniger große 
Hängematten wirklich bequem! 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Länge Holzstab ca. 80 cm. Liegefläche ca. 200 x 100 cm. 
Gewicht ca. 1,5 kg. Belastbarkeit max. 120 kg. 	 Nr.	25287	 31,95

3. Stabhängematte ARUBA VANILLA. Hängematte aus wetterfestem und 
UV-beständigem EllTex-Material, extra haltbar und doch kuschelig weich wie 
Baumwolle. 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Länge Holzstab ca. 80 cm. Liegefläche ca. 210 x 120 cm. 
Gewicht ca. 1,6 kg. Belastbarkeit max. 180 kg. 	 Nr.	25294	 40,95

4. Stabhängematte ARUBA JUNIPER. Hängematte aus wetterfestem und 
UV-beständigem EllTex-Material, extra haltbar und doch kuschelig weich wie 
Baumwolle. 
Gesamtlänge ca. 310 cm. Länge Holzstab ca. 80 cm. Liegefläche ca. 210 x 120 cm. 
Gewicht ca. 1,6 kg. Belastbarkeit max. 180 kg. 	 Nr.	25295	 40,95

5. BEACH SET. Praktisches Set bestehend aus Hängematte und pulverbeschich-
tetem Stahlgestell. Dank Klick-Verschlüssen einfach aufzubauen und über den 
Winter auch platzsparend zu verstauen. Material aus EllTex® (40 % Baumwolle, 
60 % Polyester). Maße ca. 304 x 91,5 x 78,5 cm. Liegefläche ca. 200 x 100 cm. 

Länge Holzstab ca. 80 cm. Gewicht ca. 11,5 kg. Belastbarkeit max. 100 kg.
  	 Nr.	25288	 99,95

6. Power Hook. Kugelgelagerter Deckenhaken mit höhenverstellbarer Verlänge-
rungskette. Schrauben und Spezial-Beton-Dübel inklusive. Gesamtlänge ca. 78 cm. 
Gewicht ca. 0,7 kg. Belastbar bis ca. 120 kg.	 Nr.	25261	 20,95

7. Smartrope. 4 m wetterfestes, verstellbares (ohne Knoten stufenlos verstellbar 
bis 320 cm) Kunststoffseil mit Seilklemme und Karabinerhaken zum Aufhängen 
von Hängematten (2 Stück werden benötigt) und Hängesesseln. Gewicht ca. 
0,6 kg. Belastbarkeit max. 150 kg pro Smartrope.	 Nr.	25260	 10,95

8. EASY+. Dieser Haken wurde ganz speziell für die Wandaufhängung von 
Hängematten entwickelt. Am Karabinerhaken lässt sich die Hängematte einfach 
einhängen. Dank der integrierten Plastikführung schaukelt man angenehm und 
leise in die Traumwelt. Inklusive 1 Karabiner, 4 Schrauben, 4 Unterlegscheiben 
und 4 Nylon-Dübel. Gewicht ca. 0,4 kg. Belastbarkeit max. 200 kg.
	 Nr.	25279	 9,95

9. Hängematte JARDIM. Komfortable Hängematte mit Holz-Spreizstab, der das 
Zusammenklappen des Mattentuches verhindert. Material aus 100 % Baumwolle. 
Größe 200 x 100 cm. Gewicht ca. 1,6 kg. Belastbarkeit max. 100 kg. 
Farbe Denim	 Nr.	25256	 34,95
Farbe Sahara	 Nr.	25257	 34,95

10. Hängematte JARDIM DUO. Komfortable Hängematte mit Holz-Spreizstab, der 
das Zusammenklappen des Mattentuches verhindert. Material aus 100 % Baum-
wolle. Größe 210 x 160 cm. Gewicht ca. 2,6 kg. Belastbarkeit max. 130 kg. 
Farbe Denim	 Nr.	25258	 59,95
Farbe Sahara	 Nr.	25259	 59,95
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1. Picknickdecke. Schottenmuster, im Taschenfor-
mat, mit Alu-Rückseite. Gewicht ca. 670 g. Größe ca. 
170 x 135 cm.	 Nr. 32269 15,95

2. Picknickdecke XXL. Schottenmuster, im Taschen-
format. Material 160 g EPE (100 % Polyethylen). 

6

5

4

4. Strandstuhl WAVE. Praktischer Strandstuhl, in 
Sekundenschnelle aufgeklappt und wieder zusam-
mengefaltet. Keine Montage erforderlich. Gestell 
aus hochwertigem Stahl. Bezug aus 100 % Polyester. 
Abmessungen 43 x 48 x 57 cm. Sitzhöhe 29 cm. 
Packmaß 43 x 11 x 80 cm. Belastbarkeit 100 kg. 
Gewicht 2,5 kg.
Farbe Blau Nr. 29360	 22,50
Farbe Orange Nr. 29361	 22,50

5. Strandmatte SUN. Praktische Strandmatte, in 

Sekundenschnelle aufgeklappt. Sie hat ein Staufach 
mit Reißverschluss und einen praktischen Trage-
griff. Stabiles Stahlgestell, das es Ihnen erlaubt, das 
Kopfteil aufzustellen um aus der reinen Liegematte 
eine bequeme Matte zu machen. Bezug aus 100 % 
Polyester. Abmessungen 52 x 158 x 3 cm. Packmaß 
52 x 52 x 3 cm. Gewicht 1,2 kg. 
Farbe Blau Nr. 29362	 23,50
Farbe Orange Nr. 29363	 23,50

6. Strandwagen PIER. Kann als Sitzgelegenheit oder 

für den Transport verwendet werden. In Sekunden-
schnelle aufgebaut. Keine Montage erforderlich. 
Rückenlehne 4-fach verstellbar. Mit praktischer 
Rückentasche und bequemen Kissen. 
Material Bezug: Textilene 100 % Polyestergewebe, 
beschichtet. Gestell aus robustem Stahl. Abmessun-
gen 62 x 150 x 22 cm. Packmaß 62 x 117 x 22 cm. 
Tragfähigkeit max. 100 kg, als Trolley 20 kg. 
Gewicht 4,3 kg.
Farbe Blau Nr. 29370	 51,50
Farbe Orange Nr. 29371	 51,50

2

Gewicht ca. 950 g. Größe ca. 150 x 220 cm.
	 Nr. 32263 21,50

2. Picknickdecke ALFRESCO. Praktische Picknick-
decke mit Transportgriff. Kuschlige Oberfläche aus 
widerstandsfähiger und wasserabweisender Kunst-

faser, die Unterseite ist wasserdicht beschichtet. 
Material 100 % Polyester Fleece/PEVA (Polyethylen-
vinylacetat). 
Größe 200 x 150 cm. Packmaß 30 x 15 x 21 cm. 
Gewicht ca. 500 g. Sortierte Farben.
	 Nr. 32265 23,50
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1. Strandstuhl-Liege AL/221. Hergestellt aus Alu-
minium. 7-fach verstellbare Rückenlehne, versehen 
mit einer praktischen Rückentasche und Trage-
griffen. Strapazierfähiger, wetterfester Bezug aus 
PVC-ummantelter Polyesterfaser (60 % PVC / 40 % 
Polyester). Abmessungen 84 x 64 x 58 cm. Klapp-
maß 78 x 64 x 9 cm. Belastbarkeit 110 kg. Gewicht 
2,25 kg. Farbe Blau. Nr. 29377 76,95

2. Strandstuhl-Liege AL/222. Strandstuhl-Liege 
hergestellt aus Aluminium. 7-fach verstellbare 
Rückenlehne, sehr leicht und außerdem versehen 
mit einer praktischen Rückentasche und Handgriffe 
für einen einfachen Transport. Strapazierfähiger, 
wetterfester Bezug aus PVC-ummantelter Polyester-
faser (60 % PVC / 40 % Polyester). Abmessungen 
84 x 64 x 71 cm. Klappmaß 84 x 64 x 17 cm. 
Belastbarkeit 110 kg. Gewicht 2,1 kg. 
Farbe Blau Nr. 22280 74,95
Farbe Beige Nr. 29378 74,95

3. Strandstuhl Compact AL/205. Strandstuhl her-
gestellt aus Aluminium. Sein innovatives, ergono-
misches, höhenverstellbares Kopfteil spart 16 cm in 
zusammengeklapptem Zustand ein. Die Rückenlehne 
ist 7-fach verstellbar, ausziehbar und hat außerdem 
eine praktische Rückentasche und Tragegriffe für 
einen einfachen Transport. Strapazierfähiger, wetter-
fester Bezug aus PVC-ummantelter Polyesterfaser 
(60 % PVC / 40 % Polyester). Abmessungen 

87 x 63 x 55 cm. Klappmaß 61 x 63 x 11 cm. Belast-
barkeit 110 kg. Gewicht 3,1 kg. Farbe Beige.
 Nr. 29379 85,50

4. Strand-Liegestuhl SETE. Liegestuhl mit verstellba-
rer Rückenlehne. Diese kann soweit zurückgestellt 
werden, dass eine komfortable Liege ensteht. Die 
zusätzlich faltbare Stange sorgt für optimale Stabili-
tät. Hölzerne Armlehnen in 3 Positionen verstellbar. 
Einstellbares, abnehmbares Kopfkissen. Becher/
Papierhalter. Durch Schulterriemen leicht zu tragen. 
Material Sitzbezug 100 % Polyester, Abmessungen 
49 x 42 x 21/74 cm. Klappmaß 70 x 61 x 8 cm. Belast-
barkeit 100 kg. Gewicht 3,1 kg. Farbe Multicolor.
 Nr. 29364 59,95

5. Strandstuhl LAVERA. Faltbarer Strandstuhl aus 
stabilem Stahlrohr. Material 100 % Polyester. Abmes-
sungen 43 x 50 x 61 cm. Klappmaß 81 x 48,5 x 2 cm. 
Belastbarkeit 100 kg. Gewicht 2,8 kg. Farbe Multico-
lor. Nr. 29365 19,95

6. Beach Trailer. Die ideale Transporthilfe für Bade-
sachen, Getränke, Kühltaschen und vieles mehr. 
Kann auch als Sitz mit einer Tragkraft von 80 kg 
genutzt werden. Luftgefüllte Räder verhindern ein 
Einsinken im Sand. Material 100 % Polyester. Abmes-
sungen 72 x 68 x 112 cm. Klappmaß 85 x 68 x 28 cm. 
Belastbarkeit 80 kg. Gewicht 3,8 kg. Farbe Multicolor. 
 Nr. 29366 79,95

7. Eckla Beach-Rolly®. Die ideale Transporthilfe für 
Badesachen, Getränke, Kühltaschen und vieles mehr. 
Für Ruhepausen wird der Eckla Beach-Rolly® einfach 
aufgerichtet und fertig ist der bequeme Sitz. Die inte-
grierten Polster gewähren einen hohen Sitzkomfort. 
Er hat ein geringes Gewicht und besteht aus einer 
stabilen, nichtrostenden Aluminium-Konstruktion. 
Die breiten Räder verhindern ein Einsinken im Sand 
und ermöglichen dadurch einen bequemen Trans-
port. Zusammengeklappt benötigt er nur wenig Platz 
im Kofferraum. Material Sitzbezug 95 % Polyester / 
5 % PVC (Polyvinylchlorid). Abmessungen (LxBxH) 
70 x 68 x 110 cm. Sitzfläche ca. 46 x 37 cm. 
Belastbar bis max. 100 kg. Gewicht 4,6 kg.
 Nr. 49266 121,—

8. Sonnenschutzdach Eckla Beach-Rolly®. Komplett 
mit Nackenschutz zum Nachrüsten. Material 95 % 
Polyester / 5 % PVC (Polyvinylchlorid). 
Gewicht 0,6 kg. Nr. 49267 41,50

9. Gepäckwagen BELFORT. Faltbarer Gepäckwagen  
mit robustem Stahlrahmen und mit Polyestergewebe 
bezogener Transportfläche. Vielseitig einsetzbar am 
Campingplatz, am Strand, beim Einkaufen u.v.m. 
Material Bezug: 100 % Polyester. Eine Montage ist 
nicht erforderlich. Abmessungen 84 x 48 x 60 cm. 
Packmaß 81 x 32 x 20 cm. Gewicht ca. 11,7 kg. 
Belastbar bis max. 75 kg. Farbe Dunkelgrau.
 Nr. 29375 115,—
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1. Boot OLYMPIC 230. Perfekt verschweißte Nähte 
und lichtechte, seewasserfeste und ölbeständige 
Solaflex®-Folie sorgen für sicheres Wasservergnügen. 
Zertifiziert nach DIN EN ISO 6185-1. TÜV-geprüft.
Größe 220 x 100 cm. Tragfähigkeit 160 kg (2 Perso-
nen). Gewicht ca. 4,2 kg. Nr. 35147	 41,50

2. Boot CARAVELLE. Ausstattung: 1 Hauptkammer 
und 1 Sicherheitskammer für mehr Stabilität, 
2 Bodenkammern, integrierter Sevytest™ zur Luft-
druckmessung, 2 Paar elastische Ruderdollen, hohe 
Besätze für die Anbringung von Außenbordmotoren 
SBM18 (Elektromotor) und Heckspiegel MM3, Rund-
umleine und Tragegriff für einfaches Transportieren, 
Boston-Sicherheitsventil für einfaches Aufpumpen/
Entlüften. Lieferumfang mit Reparaturset.
CARAVELLE K85. Größe 271 x 128 cm. Tragfähigkeit 
250 kg (2 Erwachsene + 1 Kind). Gewicht 7,1 kg.
 	  Nr. 35108	 99,95
CARAVELLE K105. Größe 298 x 135 cm. Tragfähigkeit 
310 kg (3 Erwachsene). Gewicht 9,9 kg. 	
	  Nr. 35109	 119,—

Boot SUPERCARAVELLE. Ausstattung: aus schwerem, 
hochwertigem PVC für hohe Strapazierfähigkeit, 
unterliegt der Sportbootrichtlinie 94/25/EG: Kat. D - 
geschützte Gewässer, 1 Hauptkammer und 

1 Sicherheitskammer für mehr Stabilität, Bodenkam-
mer mit Stegen aus strapazierfähigem PVC, beidsei-
tige Stabilisierungskammern für sichere Wasserlage, 
Boston-Ventile für einfaches Aufpumpen und Entlüf-
ten, integrierter Sevytest™ zur Luftdruckmessung, 
4 drehbare Ruderdollen, Rundumleine, zusätzliche 
Heckkammer für den Motor, Besätze für die Mon-
tage von SBM18/MM3, Griffe für einfachen Trans-
port, 1 herausnehmbarer Sitz bei XR86, 2 heraus-
nehmbare Sitze bei XR116. Lieferumfang mit 
Reparaturset.

3. SUPERCARAVELLE XR86. Größe 267 x 127 cm. 
Tragfähigkeit 250 kg (3 Erwachsene). 
Gewicht 11,3 kg.  Nr. 35101	 169,—

4. SUPERCARAVELLE XR116. Größe 322 x 138 cm. 
Tragfähigkeit 350 kg (4 Erwachsene). 
Gewicht 14,3 kg.  Nr. 35139	 209,—

5. Kajak RIVIERA™. Das Riviera™ Kajak eignet 
sich mit der leichten Konstruktion besonders als 
Einsteiger-Modell und für erste Ausflüge auf dem 
Wasser. Material besteht aus besonders strapazier-
fähigem PVC. Mit 2 aufblasbaren Seitenkammern für 
hohe Sicherheit. Die Bodenkammer mit Stegen ist 
aus PVC. Lieferumfang mit Aluminium-Doppelpaddel 

und Reparatur-Set.
Ausstattung: 
•	 Breite Form für hervorragende Stabilität
•	 Boston-Ventile: einfaches Aufpumpen und Ent-
	 lüften
•	 Verwendete Ventile: Boston-, Mini-Boston- und  
	 Mini-Doppelverschlussventil
•	 Sevytest™: einfache Druckkontrolle beim Auf-
	 pumpen
•	 Zwei bequeme, herausnehmbare, aufblasbare 
	 Sitze
•	 Backpack System für einfaches Verstauen und
	 Transportieren
•	 Praktischer Tragegriff an Bug und Heck
•	 Lenzventil
•	 Mit Spritzdecke an Bug und Heck
Größe 312 x 92 cm. Tragfähigkeit 180 kg 
(2 Erwachsene + 1 Kind). Gewicht ca. 8,8 kg.
	  Nr. 35107	 159,—

6. Kajak AMAZONAS 335. Das klassische Tourenboot 
in eleganter Farbgebung. Erprobte Materialien und 
handwerklich perfekte Verarbeitung zeichnen dieses 
Boot besonders gut aus. Material: Solaflex®-Folie. 
TÜV/GS-geprüft nach DIN EN ISO 6185-1. 
Größe 320 x 78 cm. Tragfähigkeit 160 kg (2 Perso-
nen). Gewicht 7,3 kg. Nr. 35177	 79,50

159,_
Unser Preis
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8. Doppelhubpumpe. Volumen 2 x 2000 cm³. Zum 
Aufblasen und Absaugen, inklusive Adapterset mit 
drei Adaptern. Nr. 29521 11,95

9. Fußblasebalg. Sowohl zum Aufpumpen als auch 
zum Abblasen verwendbar. Drei verschiedene Düsen 
im Lieferumfang enthalten. Material PVC.
Volumen 3000 cm³ Nr. 29500 8,90
Volumen 5000 cm³ Nr. 29505 10,50

10. Elektro-Akkupumpe. Leistungsstarke, wiederauf-
ladbare Akkupumpe für das Aufblasen und Absaugen 
von Luftbetten, Luftmatratzen und leichten Schlauch-
booten. Kann mit 12 oder 230 V geladen werden. 
Inklusive drei Ventiladaptern. Leistung 360 l/min. 
Abmessungen 17 x 11,5 x 10,5 cm. Gewicht 450 g.
 Nr. 29524 39,95

11. Elektropumpe Tempest RG. Leistungsstarke 
12 V-Luftpumpe mit verschiedenen Adaptern und 
wiederaufladbarem Akku über 12/230 V. Leistung 
270 l/min. Gewicht 720 g. Nr. 29565 37,95

12. Elektropumpe 230 V. Leistungsstarke Pumpe 

zum Aufblasen und Absaugen. Inklusive drei Adap-
terstücke. Anschlussspannung 230 V, Leistungsauf-
nahme max. 130 W. Leistung 440 l/min.
 Nr. 29522 19,95

13. 230 V Quickpump™. Für schnelles Aufpumpen 
und Entlüften an der heimischen Steckdose. Inklusive 
verschiedenen Adaptern (für Doppelverschluss- und 
Quetschventil), Schlauch und Transporttasche (100 % 
Polyester). Luftstrom 708 l/min. Gewicht 680 g. 
Kabellänge 180 cm. Nr. 29526 34,95

14. 12 V Quickpump™. Aufpumpen und Entlüften 
einfach aus dem Auto heraus. Lieferumfang mit 
verschiedenen Adaptern (für Doppelverschluss- und 
Quetschventil), Schlauch und Transporttasche (100 % 
Polyester). Luftstrom 679 l/min. Gewicht 480 g. 
Kabellänge 285 cm. Nr. 29527 27,95

15. Luftpumpe INFLATOR. 12V-Luftpumpe mit ON-
OFF Schalter. Komplett mit 3 Adaptern. Anschluss-
spannung 12 V, Leistungsaufnahme 48 W. Leistung 
15 l/min. Abmessungen 15 x 11 x 8,5 cm. 
Gewicht 310 g. Nr. 29523 12,95

16. Hochdruckpumpe 12 V. Leistungsstarke Hoch-
druckpumpe für den Betrieb mit 12 V. Für alle 
Sevylor®-Produkte und auch Boote mit Nylonhülle. 
Nachpumpen mit der Handpumpe entfällt damit. 
Betrieb über den gängigen 12 V-Anschluss in Autos, 
Wohnmobilen und Motorbooten. Maximaler Druck 
1.030 mbar/15 psi. Volumen 190 l/min. Wahlmög-
lichkeit von Druckeinheit (psi, bar und kPA) und 
Druckstärke. Kein Überdruckrisiko: Pumpe schaltet 
automatisch ab, wenn der gewünschte Druck 
erreicht ist. Ergonomischer Griff für angenehmes 
Handling. Schlauch mit Adaptern für Hochdruckventil 
sowie Niedrigdruckventil-Adaptern enthalten (für 
Boston-, Doppelverschluss-, Mini Doppelverschluss- 
und Quetschventile). Abmessungen 20 x 19 cm.
 Nr. 29528 74,95

17. Elektro-Luftpumpe 12 V mit Druckbegrenzer. 
Inklusive vier verschiedenen Anschlussstücken und 
12 V-Anschlusskabel. Technische Daten: Anschluss-
spannung 12 V, Leistungsaufnahme 100 W, Druckbe-
reich 0,55 bar, Länge 12 V-Kabel 4,5 m. Abmessun-
gen 16,5 x 26,5 x 11,5 cm. Gewicht 2 kg.
 Nr. 12103 99,95
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1. Packsack. Wasserdicht, Nylon/PVC-beschichtet, 
mit Klettverschluss und Tragegriff.
Größe 26 x 60 cm Nr. 37260 13,95
Größe 33 x 73 cm Nr. 37263 17,50

2. Rettungsweste. Rettungsweste mit Tragekomfort 
und hohem Sicherheitsaspekt. Typ 100: Anwen-
dungsbereich geschützte Gewässer, Binnenreviere. 
Mit Schlaufe, inklusive Pfeife. Material: EN 471 
Polyester (300D x 300D), PE-Schaum, Gurt: 38 mm 
PP Gurtband. 
Größe L: Bema®-Rettungsweste für Erwachsene. 
Mit Brustumfang von 112 - 127 cm und einem Ge-
wicht von 70 + kg.  Nr. 35407 62,50
Größe XL: Bema®-Rettungsweste für Erwachsene. 
Mit Brustumfang von 127 - 137 cm und einem 
Gewicht von 70 ++ kg. Nr. 35408 59,50

3. Stechpaddel Alu. Schaft 25 mm ø, Blatt Kunststoff. 
Länge 135 cm. Preis pro Paar. Nr. 35500 16,95

4. Kombipaddel Alu. Als Doppelpaddel und als teil-
bares Einzelruder-Paar zu verwenden. Mit Aluschaft 
28 mm ø, Blatt Kunststoff. Länge 150 cm.
 Nr. 35515 20,95

5. Doppelpaddel KB-HOBBY250. Universal-Doppel-
paddel. Teleskopschaft aus Aluminium mit Länge von 
200 bis 250 cm. Auch als Riemenpaar verwendbar. 

Teleskopierbar von 110 bis 150 cm. 1 x Doppel-
paddel bis zu 250 cm, 2 x Riemen bis zu 150 cm. 
Gewicht ca. 1,2 kg. Nr. 35264 39,95

6. Doppelpaddel KC-COMPACT215. Aluminiumschaft 
mit Paddelblättern aus Polypropylen. Kann getrennt 
auch als zwei Stechpaddel eingesetzt werden. 1 x 
Doppelpaddel 215 cm oder 2 x Stechpaddel 150 cm. 

4

Gewicht ca. 1,8 kg. Nr. 35566 54,95

7. Alu-Doppelpaddel K-PERF230. 2-teiliges Doppel-
paddel. Löffelförmige, asymmetrische Paddelblätter 
aus Fiberglas und faserverstärktem Polypropylen 
mit Führungsrippe. Schaft aus speziellem Alumini-
um (aus der Luftfahrttechnik). Größe 230 x 18 cm. 
Gewicht 1,1 kg. Nr. 35564 64,95
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Luftmatratzen
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1. Liegematratze. Mit Kopfkissen. Aus Gummi-
Baumwolle beschichtet. Größe 196 x 72 x 8 cm. 
Gewicht ca. 2,3 kg. Farbe Rot/Blau.
 Nr. 29116 40,50

2. Sitz- und Liegematratze. Aus Gummi-Baumwolle 
beschichtet. Größe 198 x 72 x 8 cm. Gewicht ca. 2 kg. 
Farbe Rot/Blau. Nr. 29117 40,50

3. Box-/Kastenmatratze. Mit seitlich eingesetzten 
Stegen. Aus Gummi-Baumwolle beschichtet. Größe 
ca. 198 x 74 x 8 cm. Gewicht ca. 2,8 kg. 
Farbe Rot/Blau. Nr. 29118 56,95

4. Doppelbox-Liegematratze. Mit geteiltem Kopfteil, 
Waffel-Liegefläche und erhöhten Seitenstegen. Aus 
Gummi-Baumwolle beschichtet. 
Größe 200 x 130 x 8 cm. Gewicht ca. 4,7 kg. 

Farbe Rot/Blau.  Nr. 29284 96,50

5. Box-Luftbett Single Pillow. Aus gummierter 
Baumwolle. Mit Kissen. Größe flach 190 x 70 cm. 
Gewicht 2,95 kg. Farbe Blau/Türkis.
 Nr. 29109 28,95

6. Box-Luftbett Double. Aus gummierter Baumwolle. 
Größe flach 200 x 130 cm. Gewicht 5 kg. Farbe Blau/
Türkis. Nr. 29119 45,50

7. Leichtmatratze SIX MAT. Leichtluftmatratze aus 
robustem Antirutsch-Polyestergewebe (100 %). Mit 
hochwertigen Boston-Ventilen ausgestattet. Diese 
Ventile sind Zwei-Wege-Schraubventile mit integ-
rierter Rückschlagkappe, die verhindert, dass beim 
Entfernen des Pumpenschlauches Luft ausströmen 
kann. Die komplette Öffnung des Ventils ermöglicht 

es, in kürzester Zeit eine vollständige Entlüftung 
durchzuführen. Zum Aufpumpen reicht es hingegen, 
den Ventilverschluss zu öffnen. Die Leichtmatratze 
ist mit sechs Luftkammern ausgestattet. Inklusive 
Packsack. Größe flach 185 x 70 cm. Gewicht 780 g. 
Sortierte Farben. Nr. 29111 22,95

8. Solarmatratze. Matratze mit 2 Luftkammern. Mit 
eingearbeitetem Kissen und Sichtfenster. Gefertigt 
und getestet nach DIN EN 15649. Größe aufgeblasen 
190 x 70 cm, Größe flach 188 x 69 cm.  
 Nr. 29167 11,95

9. Luftmatratze silber. Matratze mit 2 Luftkam-
mern. Material aus leichter Vinylfolie. Gefertigt und 
getestet nach DIN EN 15649. Größe aufgeblasen 
183 x 69 cm, Größe flach 167 x 56 cm.
 Nr. 29168 9,50
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Luftmatratzen & Aufblasartikel
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H336
EUH066

1. Luftmatratze 2in1. Liege und Sessel in einem. 
Gefertigt und getestet nach DIN EN 15649. Größe 
aufgeblasen 158 x 69 cm, Größe unaufgeblasen 
190 x 75 cm.  Nr. 32131 24,95

2. Schwimm-Sessel. Cooler Begleiter beim Sonnen-
baden. Mit Netzboden und integriertem Getränke-
halter. Gefertigt und getestet nach DIN EN 15649. 
Größe 122 x 122 cm. Belastbarkeit 80 kg. Gewicht ca. 
1,2 kg. Farbe Orange. Nr. 32101 19,50

TIP-TOP Reparatur-Set. Camping und Freizeit Repa-
raturset für Gewebe, Gewebeoberflächen, Plastik- 
und Folienartikel. 
3. TIP-TOP Reparatur-Set Mini. Inhalt: 4 Flicken, 
1 Kleber, 1 Schleifpapier. Nr.  29630 5,60
4. TIP-TOP Reparatur-Set Maxi. Inhalt: 9 Flicken, 
1 Streifen, 2 Tuben Kleber, 2 Schleifpapiere.
 Nr. 29631 9,95

5. Luftmatratzen-Stöpsel. Passend für gängige Gewe-
bematratzen. 5er-Pack. Nr. 29608 2,15

6. Badeinsel „Kackhaufen“. Gefertigt und ge-
testet nach DIN EN 15649. Größe aufgeblasen 
135 x 175 cm, Größe flach 145 x 230 cm. 
Gewicht ca. 1,2 kg. Nr. 32102 18,50

7. Palmeninsel. Coole Badeinsel. Mit aufblasbarem 
Sonnenschirm und 2 Haltegriffen. Gefertigt und 
getestet gemäß DIN EN 15649. Größe aufgeblasen 
145 x 150 cm, Größe flach 160 x 160 cm. 
Gewicht ca. 2,7 kg. Nr. 32103 45,50

8. Einhorn Floater. Mit zwei Handgriffen. Größe auf-
geblasen 222 x 116 x 130 cm, Größe unaufgeblasen 
178 x 136 cm.  Nr. 32116 35,95

9. Wasserring Flamingo. Gefertigt und getestet 
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Luftpumpen finden Sie auf Seite 173!

9

nach DIN EN 15649. Größe aufgeblasen 
120 x 120 x 109 cm, Größe unaufgeblasen 
133 x 133 cm. Nr. 32117 13,95

10. Luftmatratze Star Wars „Stormtrooper“. Beid-
seitig bedruckt. Größe aufgeblasen 173 x 67 x 18 cm, 
Größe unaufgeblasen 180 x 70 cm. 
 Nr. 32118 21,95

11. Luftmatratze Star Wars „Darth Vader“. Beidsei-
tig bedruckt. Größe aufgeblasen 173 x 77 x 18 cm, 
Größe unaufgeblasen 180 x 87 cm. 
 Nr. 32119 21,95

12. Wasserball Star Wars „Todesstern“. Größe aufge-
blasen ø ca. 33 cm, Größe unaufgeblasen 
ø ca. 50 cm.  Nr. 32114 4,15

Luftpumpen finden Sie auf Seite 173!
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Spiel und Spaß

CAMPING-PROFI

FUNNY OCEAN Serie. Alle Produkte sind Schadstoff-
geprüft und TÜV Rheinland zertifiziert. 
1. Baby-Pool. Mit aufblasbarem Boden. Größe aufge-
blasen ø 74 x 22 cm. Gewicht ca. 0,9 kg.		
 Nr. 32111	 8,80

2. Planschbecken. Planschbecken mit 3 Ringen. Ge-
eignet für Kinder von 1 bis 6 Jahren. Größe aufgebla-
sen ø 150 x 25 cm. Gewicht ca. 2,9 kg. 
 Nr. 32112	 13,50

3. Wasserball. Größe aufgeblasen 85 x 85 x 33 cm, 
  Nr. 32113	 3,—

4. Kinderboot. Für den ultimativen Badespaß. Kinder 
nicht unbeaufsichtigt lassen. In flachen Gewässern 
nutzen! Größe aufgeblasen 77 x 53 x 21 cm. Gewicht 
ca. 0,4 kg.   Nr. 35113	 7,70

5. Schwimmring. Größe ø 45 cm. Gewicht ca. 0,2 kg.  
 Nr. 32104	 3,—

6. Strandset. Tolles Strandset aus PVC. Set besteht 
aus: Schwimmring ø 50 cm, Wasserball ø 50 cm und 
einer Luftmatratze 100 x 50 cm. Gewicht 0,7 kg. 	
 Nr. 32106	 12,95

7. Family-Pool. Aus extra starker Folie. Die Steg-
konstruktion sorgt für eine hohe Stabilität. Mit zwei 
Ringen und einem Wasserauslassventil. 
Größe 1. Größe aufgeblasen ca. 265 x 175 x 50 cm. 
Gewicht ca. 4,5 kg. Nr. 32107	 48,50
Größe 2. Größe aufgeblasen ca. 305 x 183 x 50 cm. 
Gewicht ca. 4,9 kg. Nr. 32108	 52,95

8. Reittier DELFIN. Mit 2 Handgriffen. Aus PVC. 
Schadstoffgeprüft und TÜV Rheinland zertifiziert. 
Größe aufgeblasen ca. 155 x 86,5 x 39 cm. 
Gewicht ca. 0,7 kg. Nr. 32109	 16,50

9. Strandset „Die Pinguine aus Madagascar“. Tolles 
Strandset aus PVC in Pinguin-Optik, bestehend aus: 
Schwimmring ø 70 cm, Wasserball ø 50 cm und einer 
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Luftmatratze 106 x 59 x 13 cm. Nicht für Kinder unter 
36 Monaten geeignet! Nur im flachen Wasser unter 
Aufsicht von Erwachsenen verwenden!
 Nr. 32298	 24,50

Fahrzeugmodelle werden gefertigt aus Metall mit 
Kunststoffteilen. 
Aufgrund von verschluckbaren Kleinteilen nicht 
geeignet für Kinder unter 3 Jahren! 

10. Auto mit Wohnanhänger. Größe ca. 28 cm.
 Nr. 32178	 17,50

11. Mini Auto MOTORHOME mit Anhänger. 
Motorhome-Wohnmobil mit Boots-Anhänger. Mit 
Rückzugsautomatik. Größe ca. 36 cm.
 Nr. 32775	 13,95

12. Mini Auto MOTORHOME. Motorhome-Wohn-
mobil. Mit Rückzugsautomatik. Größe ca. 17 cm.
 Nr. 32770	 11,95



177

Kinderstühle
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1. Kinderfaltsessel PETIT JR. Faltbarer Kinderses-
sel mit stabilem Alugestänge. Bezug aus 100 % 
Polyester. Belastbar bis max. 60 kg. Abmessungen 
43 x 43 x 50/90 cm. Packmaß 90 x 14 x 12 cm. 
Gewicht 2,7 kg.
Farbe Schwarz	 Nr.	32305	 49,95 
Farbe Lime	 Nr.	32306	 49,95 
Farbe Azur	 Nr.	32211	 49,95

2. Kinderfaltstuhl XAVIER. Komfortabler Kinderfalt-
stuhl in freundlichen Designs. Bezug aus 100 % Poly-
ester, Gestänge aus Stahl. Belastbar bis max. 60 kg. 

Abmessungen 30 x 28 x 30/61 cm. 
Packmaß 61 x ø 13 cm. Gewicht 1,95 kg. 
Farbe Orange	 Nr.	32203	 19,95 
Farbe Blau	 Nr.	32204	 19,95 
Farbe Multilines	 Nr.	32206	 19,95

3. Kinderfaltstuhl. Faltbarer Stuhl für Kinder. 
Bezug aus 100 % Polyester, Gestänge aus Stahl ø 
13,2 mm. Belastbar bis max. 60 kg. Abmessungen 
41 x 32 x 30/60 cm. Packmaß 59 x ø 12 cm. 
Gewicht 2,1 kg.
Affe	 Nr.	32202	 14,95 

Marienkäfer	 Nr.	32307	 14,95 
Tiger	 Nr.	32308	 14,95

4. Kinderfaltstuhl. Mit Armlehnen und Klapp-
sicherung. Bezug aus 100 % Polyester, Gestänge 
aus Stahl. Belastbar bis max. 35 kg. Abmessungen 
38 x 62 x 50 cm. Packmaß ø 12 x 57,5 cm. Gewicht 
1,7 kg.
Hund	 Nr.	32207	 24,95 
Kuh	 Nr.	32208	 24,95 
Dino	 Nr.	32209	 24,95
Einhorn	 Nr.	32213	 24,95

1

2

4

14,95
Unser Preis



178

Reiseliteratur

CAMPING-PROFI
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1. Wohnwagen-Handbuch. Der Praxis-Ratgeber für 
unbeschwerte Wohnwagen-Reisen! Der Wohnwagen 
bietet eine kostengünstige Möglichkeit, unabhängig 
Urlaub zu machen. Die Typenvielfalt ist ebenso groß 
wie die Auswahl an Zubehör. Dieses kompakte Hand-
buch vermittelt alle wichtigen Informationen zur 
Auswahl des Reisegefährts und gibt viele nützliche 
Tipps für Reise, Ausrüstung, Zubehör und das Leben 
auf dem Campingplatz. 168 Seiten.
 Nr. 39732	 9,95

2. Wohnmobil-Handbuch. Das komplette Handbuch 
für Wohnmobilisten und alle, die es werden wollen. 
Es informiert ausführlich und übersichtlich über alle 
Fragen rund ums Wohnmobil: von der Anschaffung 
und Ausstattung über die Fahrzeugtechnik und 
Erweiterungsmöglichkeiten bis zu den praktischen 
Reisefragen unterwegs. Der in der Szene bestens be-
kannte Wohnmobil-Autor Rainer Höh erläutert auch 
komplizierte technische Fragen allgemeinverständ-

lich, hilft bei Kaufentscheidungen und verrät viele 
Tipps und Kniffe aus seiner langjährigen Reisepraxis. 
Dritte, neu bearbeitete, aktualisierte Auflage 2016. 
276 Seiten. Nr. 39194	 14,80

3. VW Bus und Transporter. Der VW Transporter ist 
eine Motor-Legende, die sich Millionen Mal weltweit 
verkauft und die Herzen unzähliger Fans im Sturm 
erobert hat. Robust und zuverlässig, für alles zu 
gebrauchen und sich für nichts zu schade, sind und 
waren die Transporter die perfekten Allrounder. Be-
sonders die von 1950 bis 1990 gebauten Heckmotor-
Bullis haben einen eingeschworenen Fan-Kreis. Doch 
auch die Frontantriebs-Transporter und Busse sind 
längst schon Legende: An Multivan und Co führt 
kein Weg vorbei. Dieser Band von Randolph Unruh 
dokumentiert die komplette Geschichte, vom T1 bis 
zum T6 mittels frischen Texten, farbigen Bildern und 
mit allen technischen Details. 368 Seiten.
 Nr. 39199	 39,90

5. LandYachting Wohnmobil-Bildreiseführer. Der 
besondere Reiseführer für Mobil-Reisende vereint 
erstmals Bildband, Reiseführer, Lifestyle-Guide 
und Serviceratgeber. Die große Themenvielfalt mit 
Kunst & Kultur, Kulinarik und Freizeitempfehlungen 
ermöglicht eine ganz individuelle Reise zu erleben 
und dabei alle Highlights und unbekannten Schätze 
zu entdecken. Auf 350 - 400 Seiten präsentieren viele 
große Bilder, Satellitenfotos, Flugaufnahmen und 
Detailkarten die ganze Naturschönheit und kulturelle 
Vielfalt der Regionen.
Alle Empfehlungen und Stellplätze haben exakte 
GPS-Koordinaten und weiterführende Internet-Links. 
Der sehr große Stellplatzführer mit freien Stellplät-
zen, Wohnmobil-Häfen, besonderen Campingplätzen 
und schönsten Land- und Weingütern, zeigt die bes-
ten Übernachtungsplätze für Camper bis zum Liner. 
Bildband, Reiseführer, Lifestyle-Guide und Service-
ratgeber in Einem. Das Buch zeigt die kulturellen und 
geographischen Höhepunkte in den attrak-
tivsten Regionen. 
Wohnmobil-Bildreiseführer Oberbayern. Von hohen 
Alpengipfeln, den Königsschlössern bis zum bayri-
schen Meer. LandYachting Oberbayern stellt erstmals 
diese beliebte Region informativ und detailliert vor. 
Die Highlights sind die Schlösser König Ludwigs, 

das Fünfseenland mit Starnberg, das Blaue Land 
mit Murnau, München die Metropole mit Charme, 
Tegernsee & Schliersee und das Bayrische Meer - der 
Chiemsee. Specials beschreiben das Bayrische Bier, 
das Oktoberfest, Wellness- und Erlebnisbäder sowie 
die Welt des Märchenkönigs Ludwig II. 348 Seiten.
 Nr. 39253	 26,90
Wohnmobil-Bildreiseführer Italien-Alpen-Adria. Von 
den Oberitalienischen Seen zu den höchsten Gipfeln 
Europas und zur Cinque Terre. Die Reise führt von 
den Oberitalienischen Seen wie den Lago Maggiore, 
den Ortasee, den Comer See und den Lago di Varese 
in das wunderschöne Weingebiet Piemont. Hier 
finden sich Geheimtipps wie das Basso Monferrato 
und auch Touristenhighlights wie Barolo und Asti. 
Weiter geht es zu den höchsten Gipfeln Europas in 
das Aosta-Tal, wo der Mont Blanc, das Matterhorn, 
das Naturschutzgebiet Gran Paradiso und der Monte 
Rosa besucht werden. Die Reise endet an der Liguri-
schen Küste mit dem Besuch der malerischen Dörfer 
der Cinque Terre. Ein Wein- und Trüffelspecial rundet 
die Regionen auch kulinarisch ab 352 Seiten. 	
 Nr. 39257	 26,90

6. Landvergnügen 2018. Der andere Stellplatzfüh-
rer ist ein Reise- und Genussführer für Besitzer von 

Wohnmobilen, Wohnwagen und Campingbussen. Er 
präsentiert Stellplätze, die man sehr häufig als wirk-
lichen Geheimtipp bezeichnen kann. Mit Landvergnü-
gen übernachten Reisende kostenfrei bei über 541 
Gastgebern in ganz Deutschland. Kommen Sie in den 
Genuss die Vielfallt Deutschlands zu erfahren. Mit 
Landvergnügen sind Sie willkommen auf den schöns-
ten Höfen, Weingütern und Brauereien Deutschlands. 
Schöner steht man selten! Inklusive Jahresvignette 
(31.03.2018 - 31.03.2019), GPS Daten und Kartenma-
terial. 400 Seiten. Nr. 39151	 29,90

7. Reisemobil Stellplätze Europa 2018. 9. Ausgabe 
mit 10.500 Stellplätzen, 875 neue Stellplätze, 7.751 
Stellplätze mit Bild, jährlich geprüft von Stellplatzins-
pektoren. Mit 27 Ländern. Nr. 39146	 19,95

8. FKK-Reiseführer Europa 2018. Rund 500 FKK-
Campingplätze, Clubanlagen und mehrere hundert 
FKK-Strände in ganz Europa. Seriös recherchiert. 
Auskunft über Anreise, Lage, Öffnungszeiten, 
Sportmöglichkeiten, Animation, sowie Dienstleistun-
gen auf der Anlage. Breit gefächerte Angebote an 
Freizeit- und Unterhaltungsprogrammen. Kartenteil 
für jedes Land mit allen im Führer beschriebenen 
Anlagen. 304 Seiten.  Nr. 39144	 11,90

6

4. Die 20 besten Wohnmobil-Touren in Deutschland.
Die Reisemobil International Redakteurin und 
Stellplatz-Expertin Sabine Scholz hat in diesem Werk 
die 20 besten Touren aus ihrer langjährigen Karriere 
ausgewählt. Natürlich wurden alle Touren und Stell-
plätze aufwändig und aktuell recherchiert und aufbe-
reitet. Die Redakteurin hat jede Tour selbst mit dem 
Reisemobil erfahren, die Stellplätze auf Herz und 
Nieren geprüft und die empfehlenswertesten Routen 
und Stellplätze für „Die 20 besten Wohnmobil-Tou-
ren in Deutschland“ zusammengestellt. Hierbei hat 
sie einen besonderen Fokus darauf gelegt, dass für 
jede Jahreszeit ein Reiseziel dabei ist: Ob im Frühjahr 
zur holländischen Tulpenblüte nach Amsterdam, im 
Sommer zum Baden an den Bodensee, ein herbst-
licher Besuch der Thermalbäder im Schwarzwald 
oder im Winter zum Skifahren rund um die Zugspitze 
oder klassische Städtetouren wie Berlin oder Wien - 
es ist für jede Zeit und jeden Geschmack etwas 
dabei. 208 Seiten. Nr. 39269	 19,90

875
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1. ACSI Campingführer Europa 2018. Mit dem ACSI 
Campingführer Europa haben Sie das umfangreichste 
Nachschlagewerk, das der Campingspezialist ACSI zu 
bieten hat. Sie erhalten zuverlässige und umfassen-
de Informationen zu 8.600 Campingplätzen in 29 
Ländern! Praktisch für Ihre Reiseplanung, aber auch 
für unterwegs. Im ACSI Campingführer Europa finden 
Sie zu jedem Campingplatz Informationen zu Richt-
preisen, Ausstattung, GPS-Koordinaten, Anreise und 
vielem mehr. All diese Angaben werden während der 
jährlichen Inspektionsreise von den ACSI-Inspektoren 
kontrolliert und aktualisiert. Im ACSI Campingführer 
Europa ist die Ermäßigungskarte CampingCard ACSI 
im Wert von 16,95 € bereits inbegriffen. Mit dieser 
Ermäßigungskarte übernachten Sie in der Neben-
saison auf 3.330 Campingplätzen in Europa für 11 €, 
13 €, 15 €, 17 € oder 19 € pro Nacht. Wenn Sie den 
ACSI Campingführer Europa besitzen, erhalten Sie 
Rabatt auf die ACSI Camping Europa-App. Statt 
12,99 € zahlen Sie dann nur 5 € für die App und 
können diese bis zum 01. Januar 2019 nutzen. Den 
Rabattcode finden Sie im ACSI Campingführer Euro-
pa. Nr. 39129	 23,95

2. ACSI Campingführer Deutschland 2018. Der ACSI 
Campingführer Deutschland ist ein preiswertes Kom-
plettpaket für den Camper, der in Deutschland oder 
den Nachbarländern campen möchte. Sie haben eine 

vollständige, zuverlässige und immer aktuelle Über-
sicht von sage und schreibe 3.330 Campingplätzen - 
praktisch zur Vorbereitung Ihres Campingurlaubs, 
aber auch für unterwegs. Im Campingführer finden 
Sie zu jedem Campingplatz unter anderem Infor-
mationen, Richtpreise, GPS-Koordinaten und eine 
Routenbeschreibung. All diese Angaben werden 
während der jährlichen Inspektionsreise von den 
ACSI Inspektoren kontrolliert. Der Campingführer 
Deutschland ist inklusive CampingCard ACSI - der Er-
mäßigungskarte in der Nebensaison auf rund 3.330 
Campingplätzen in Europa. Sie erhalten als Benutzer 
des ACSI Campingführers Deutschland Rabatt auf be-
stimmte Länderpakete in der ACSI Camping Europa-
App. Statt 6,97 € zahlen Sie so nur 2,50 €. Bis zum 
01. Januar 2019 können Sie folgende Länderpakete 
nutzen: Deutschland, Österreich, Schweiz, Nieder-
lande, Luxemburg, Belgien, Dänemark, Norwegen, 
Finnland und Schweden.  Nr. 39134	 17,95

3. CampingCard ACSI 2018. Praktisch für alle, die 
nicht nur in der Hochsaison campen. Mit dieser 
Ermäßigungskarte können Sie günstig in der Neben-
saison campen. Mit der CampingCard ACSI bezahlen 
Sie einen von fünf festen, niedrigen Tarifen pro 
Nacht. Sie sparen damit bis zu 50 % im Vergleich zu 
den Hochsaisontarifen. Die Ermäßigungskarte wird 
auf 3.330 Campingplätzen in Europa akzeptiert. Sie 

erhalten gratis zu jeder CampingCard ACSI auch den 
praktischen CampingCard ACSI Campingführer mit 
allen teilnehmenden Campingplätzen. Die Camping-
plätze werden kurz beschrieben und Sie finden hier 
Informationen zur Ausstattung sowie GPS Koordina-
ten und eine kurze Routenbeschreibung. Außerdem 
liegt dem Campingführer eine Karte bei, in dem auch 
noch einmal alle Campingplätze eingezeichnet sind. 
Die Ermäßigungen der CampingCard ACSI gelten 
ausschließlich in der Nebensaison. Für jeden 
Campingplatz gibt es eine eigene Geltungsdauer der 
CampingCard ACSI.  Nr. 39353	 16,95

4. ACSI CampingCard & Stellplatzführer 2018. 
Der Campingspezialist ACSI hat einen umfangrei-
chen Stellplatzführer herausgebracht. Hier finden 
Wohnmobilfahrer alle wichtigen Informationen zu 
Stellplätzen. Die Ermäßigungskarte CampingCard 
ACSI ist im Anschaffungspreis schon inbegriffen. 
Mit dieser Karte können Sie in der Nebensaison auf 
vielen Campingplätzen vergünstigt übernachten. Der 
ACSI CampingCard & Stellplatzführer umfasst 9.000 
Wohnmobilstellplätze in Europa und 3.319 Camping-
Card ACSI-Campingplätze. Alle ACSI-Campingplätze 
werden jährlich von ACSI-Inspektoren kontrolliert.
Dazu gibt es die GPS-Koordinaten von jedem Cam-
pingplatz für eine einfache Navigation.
 Nr. 39356	 25,95
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5. promobil Stellplatz-Atlas Deutschland Sonder-
edition 2018/2019. Die 3.660 besten Reisemobil-
Stellplätze. Der Stellplatz-Atlas Deutschland ist die 
Mutter aller Stellplatz-Atlanten. Insgesamt 3.660 
sorgsam ausgewählte Stellplätze präsentieren wir 
Ihnen in diesem Band. Davon entfallen 1.650 auf die 
nördlichen Bundesländer, 2.010 sind es im Süden. 
Wieder ein Rekord! Noch nie wurden in Deutschland 
so viele Reisemobile zugelassen, wie im vergange-
nen Jahr 2017. Die wirtschaftlichen Kennzahlen, an 
denen sich jede Branche misst, zeigen nicht nur nach 

oben, sie demonstrieren auch eindrucksvoll, welche 
Rolle die Reisemobil-Industrie und mit ihr auch der 
Reisemobil-Tourismus inzwischen spielt. Mit großer 
Faltkarte 1:800.000. Sonderedition 2018/2019.
 Nr. 39319	 26,95

6. Touren-Buch Südeuropa. Insgesamt 30 reich 
bebilderte, authentisch geschriebene Reiserepor-
tagen führen vom Alpenrand bis ans Mittelmeer. 
Italien und Frankreich, die beliebtesten Destinatio-
nen der Zielgruppe, stehen im Mittelpunkt, Touren 

in Kroatien, Griechenland und Spanien sowie durch 
die Transitländer Österreich und Schweiz ergänzen 
das reichhaltige Spektrum der attraktivsten Regionen 
Südeuropas. Außerdem gibt es sehr viele praktische 
Reise-Nutzwert-Informationen, Adressen und nütz-
liche Tipps. Die passenden Stellplätze sind jeweils 
jeder Region zugeordnet und enthalten alle Infor-
mationen, die Reisemobilisten unterwegs brauchen. 
Übersichtskarten und ein ausführliches Ortsregister 
helfen bei der Orientierung. 216 Seiten.
 Nr. 39786	 14,95
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5. COBB-Kochbuch „Grillen wie kein anderer“. 
Professionelle Köche haben interessante Rezepte 
extra für den COBB-Grill entwickelt. Ergattern Sie das 
COBB-Kochbuch und überraschen Sie Ihre Gäste mit 
spannenden Rezepten.  Nr. 40603	 10,50

6. COBB-Kochbuch „Das ultimative Barbequebuch“. 
Ein modernes Kochbuch mit mehr als 60 gesunden 
und probe gekochten Rezepten für Ihren Cobb Grill. 
Sie finden in dem Buch Rezepte aus den Bereichen:
Vorspeisen, Wild, Lamm, Rind, Schwein, Geflügel, 
Fisch, Gemüse, Desserts, Brot, Marinaden, Saucen 
und Salate. Nr. 40494	 18,95

7. COBB-Kochbuch „Genuss & Freizeit“. Ein tolles 
neues Cobb-Kochbuch „Genuss & Freizeit“ mit 25 
herrlichen Rezepten für Ihren Cobb Grill. In diesem 
Kochbuch wurden die besten Grillrezepte gesam-
melt. Die Rezepte sind von Lars Thrane zusammen-
gestellt worden. Er grillt selber schon seit Jahren auf 
dem Cobb Grill und hat schon öfter Rezepte für Cobb 
gezaubert. Nr. 39187	 18,95

8. OMNIA Kochbuch. Das Kochbuch zum OMNIA-
Campingbackofen. Das Buch enthält 50 neue leckere 
Rezepte für den OMNIA-Campingbackofen. Camper-, 
Wohnwagen- und Bootsbesitzer, sowie alle anderen, 
die auf Reisen keinen Backofen haben, können so 
frisches Brot, Aufläufe, Kuchen und andere köstliche 
Gerichte selbst zubereiten und genießen. 108 Seiten.
 Nr. 39238	 14,95 

9. Draussen kochen - Das Petromax Outdoor-
Kochbuch. Kochen in freier Natur! Tolle Rezepte 
für Camping- und Abenteuer-Urlaub. Das perfekte 
Kochbuch für die Lagerfeuer-Küche - nicht nur für 
Petromax-Fans! Vom ersten Funken über die lodern-
den Flammen bis zur rotglühenden Glut - draußen in 
der freien Natur über offenem Feuer zu kochen übt 
eine ganz eigene Faszination aus. Outdoor-Profi Cars-
ten Bothe präsentiert gemeinsam mit Petromax über 
70 abwechslungsreiche Rezepte rund um das Kochen 
im Freien. In diesem Buch finden Sie zahlreiche 
Anregungen und Rezepte, aber auch praxiserprobte 
Tipps und Wissenswertes rund um den Umgang mit 

Gusseisen, Feuerstellen und Co. 143 Seiten.
 Nr. 39266	 19,99

10. 500 Tipps für Besser Griller. Steaks in nur 10 Mi-
nuten auftauen? Was tun, wenn der Smoker zu sehr 
raucht? In welche Richtung rotiert ein Drehspieß? Ist 
noch genug Gas in der Flasche? Mit Carsten Bothes 
500 praxiserprobten Tipps und Tricks rund um Holz-
kohle-, Gasgrill, Smoker, Dutch Oven, Holzbackofen, 
Feuerstelle und Co. gelingt Ihr BBQ leichter, besser 
und günstiger. Vom Einkauf des Grillgutes und der 
Auswahl des geeigneten Brennmaterials über die 
Pflege und Wartung Ihrer Geräte bis zum Eigenbau 
eines Anzündkamins oder Flammkuchenofens. 192 
Seiten.  Nr. 39267	 9,99

11. Campingküche. Kochen auf kleinstem Raum. 
Diese einfach nachzukochenden Rezepte zeigen, wie 
Sie regionale Spezialitäten vieler Länder zubereiten 
und dabei das Angebot vom Markt am Urlaubsort 
optimal nutzen können. 84 Seiten.
 Nr. 39299	 5,—

1. Ratgeber rund um den Wohnwagen. In diesem 
Ratgeber finden Sie hilfreiche Tipps wie z. B. was 
brauche ich für´s Kochen und Essen, was mache ich 
mit dem Wagen im Winter, wie reagiere ich mit dem 
Anhänger. 144 Seiten.  	 Nr.	39188	 9,90

2. Ratgeber rund ums Wohnmobil. Ein nützliches 
Nachschlagewerk mit wertvollen Tipps sowie vielen 
Anregungen für den In- und Auslandsurlaub. In die-
sem Handbuch findet man die Antworten auf viele 
Fragen, damit der nächste Urlaub im neuen, alten 

oder gemieteten Wohnmobil nicht zum Alptraum 
wird. 136 Seiten. 	 Nr.	39189	 9,90

3. Ratgeber Reinigung und Pflege von Wohn-
mobil und Wohnwagen. In diesem Buch zeigt Peter 
Gelzhäuser die Probleme bei Reinigung, Pflege und 
Betrieb der Toilette auf und bietet Lösungen an, die 
auf seinen Kenntnissen basieren. Mit seinen zehn 
Geboten zur Fahrzeugpflege und Sanitärhygiene für 
Wohnwagen und Wohnmobil. 96 Seiten.
 	 Nr.	39193	 9,90
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4. Solarstrom im Reisemobil. Das Praxisbuch für 
noch mehr Infos. Das Praxisbuch (4. Auflage) für alle, 
die Solartechnik in Ihrem Reisemobil oder Caravan 
einsetzen wollen. Beschreibt auf 120 Seiten mit 
vielen Bildern und leicht verständlich alles von der 
Konzeption bis zum Einbau. Wer bereits eine Solar-
anlage hat, der findet viele Zubehörtipps sowie alles 
zur Fehlersuche.	 Nr.	84238	 9,80
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4. REISEMOBIL Bordatlas 2018. Deutschlands 
Premium-Stellplatzführer. Mehr als 6.300 Stellplätze 
in Deutschland und Europa, alle Einträge sind aktua-
lisiert, neue Stellplätze hinzugefügt, große Landkar-
ten für den guten Überblick. Neu: deutsche Plätze 
nach PLZ-Gebieten sortiert, inklusive Planungskarten 
von jedem PLZ-Gebiet zum schnellen Finden, voll-
umfängliche Einträge mit Lage, Länge, GPS-Daten, 
Stellplatzausstattung und Infrastruktur. Redaktionel-
ler Teil mit nützlichen Urlaubsinformationen (z. B. 
Umweltzonen), Übersicht von Entsorgungsstationen. 
Seit über 20 Jahren von der kompetenten Redaktion 
der Zeitschrift „Reisemobil International“ herausge-
bracht. 2 Bände im Paket (Deutschland und Europa).
 Nr. 39191	 27,90

5. ADAC Camping- und Stellplatzatlas Europa Ausga-
be 2017/2018. Deutschland, Österreich und Südtirol 

1:300.000, Europa 1:800.000, über 5.500 Camping- 
und über 5.600 Stellplätze in Europa, Ortsnamenver-
zeichnis mit mehr als 35.000 Einträgen. Der Benutzer 
des Werkes findet für Deutschland, Österreich, Südti-
rol und Europa über 5.500 ausgesuchte Campingplät-
ze und über 5.600 Stellplätze. Alle Plätze sind vom 
ADAC geprüft und empfohlen. Sie sind lagegenau in 
die Karten eingezeichnet. Der Benutzer hat für die 
dargestellten Gebiete sowohl ein hoch professionel-
les Kartenwerk für Deutschland, Österreich, Südtirol 
und Europa als auch die vielen Tausend ausgewähl-
ten Plätze auf einem Blick zur Hand.	
 Nr. 39324	 25,—

6. ECC-Campingführer 2018 Deutschland/Europa. 
Seit 6 Jahrzehnten einer der ganz großen Camping-
führer in Europa! Rund 5.500 Campingplätze in 
37 Ländern, GPS-Koordinaten, aktuelle Preise und 

Platzdaten. Detaillierte Daten aller Plätze, exakte 
Kartografie auf über 60 Seiten, Kennzeichnung auto-
bahnnaher Plätze, ausführliches Spezialregister zum 
Thema FKK-Campingplätze. 976 Seiten.
  Nr. 39163	 14,90 

7. DCC-Campingführer Europa 2018. Der offizielle 
DCC-Campingführer Europa 2018 des Deutschen 
Camping-Clubs e.V. ist ein zuverlässiger Urlaubsführer 
durch 34 Länder mit ca. 12.000 Campinglplätzen.
NEU mit Stellplatzteil für Deutschland, Dänemark, 
Finnland, Norwegen und Schweden. 912 Seiten.
 Nr. 39164	 21,90

Alle Preise der angebotenen Literatur verstehen 
sich in Euro inklusive der in Deutschland gültigen 

Mehrwertsteuer. Bitte beachten Sie die in anderen 
Ländern gültigen MwSt.-Sätze. 

6

1. ADAC Campingführer 2018. 
Band 1 Südeuropa. Der ADAC-Campingführer für 
Deutschland und Südeuropa beschreibt mehr als 
2.900 Campingplätze in 20 Ländern. Er bietet einen 
umfassenden Überblick über Ausstattung und Ange-
bot der Plätze. Mit herausnehmbarer Planungskarte. 
Mit ADAC CampCard - attraktive Nebensaison-Son-
derpreise, Vorteilsangebote, Rabatte in der Hauptsai-
son sowie Ermäßigungen für Mietunterkünfte.
 Nr. 39153	 22,80
Band 2 Nordeuropa. Der ADAC-Campingführer für 
Deutschland und Nordeuropa beschreibt mehr als 
2.900 Campingplätze in 18 Ländern. Er bietet einen 
umfassenden Überblick über Ausstattung und Ange-
bot der Plätze. Mit herausnehmbarer Planungskarte. 
Mit ADAC CampCard - attraktive Nebensaison-Son-
derpreise, Vorteilsangebote, Rabatte in der Hauptsai-
son sowie Ermäßigungen für Mietunterkünfte.
 Nr. 39161	 22,80

2. ADAC Stellplatzführer Deutschland/Europa 2018.
Der ADAC Stellplatzführer beschreibt über 6.800 

Wohnmobil-Stellplätze in 37 Ländern Europas: Ver-
sorgungs- und Entsorgungseinrichtungen, Lage und 
Zufahrt, Ausstattung und Gebühren. Eine große Hilfe 
bei der Stellplatz-Auswahl ist die ADAC-Klassifikation, 
die auf den Besichtigungen erfahrener Inspekteure 
des ADAC basiert. Alles Wissenswerte für unterwegs, 
z. B. die wichtigsten Verkehrsbestimmungen der Ur-
laubsländer, findet man im ausführlichen Serviceteil. 
Inklusive ADAC CampCard: Auf über 450 Wohnmo-
bil-Stellplätzen genießt man immer mehr attraktive 
Sonderpreise und Vorteilsangebote. NEU: Ausgabe in 
2 Bänden, ca. 1.500 Seiten. Nr. 39162	 22,80

3. ADAC Camping- und Stellplatzführer 2018. 
Jederzeit alle Optionen. Wohnmobilfahrer suchen für 
längere Aufenthalte immer häufiger auch klassische 
Campingplätze auf. Umgekehrt unternehmen immer 
mehr Besitzer von Touring-Caravans Rundreisen und 
fahren gezielt Stellplätze für den Kurzaufenthalt an. 
Diesem Trend tragen die neuen ADAC Camping- und 
Stellplatzführer mit den attraktivsten Plätzen aus 
beiden Welten jeweils in einem Band für die belieb-

testen Urlaubsländer Rechnung. Gesamtbewertung 
mit bis zu 5 Sternen und ADAC-Klassifikation, die auf 
einen Blick die individuellen Stärken verdeutlicht. Die 
aktuell ermittelten Preise sind detailliert inklusive 
aller Nebenkosten aufgeschlüsselt. Viele reizvolle Vor-
teilsangebote und Extra-Konditionen verspricht die 
gratis beiliegende ADAC CampCard. 

ADAC Camping- und Stellplatzführer Deutschland. 
Verzeichnet über 3.800 Camping- und Wohnmobil-
Stellplätze in allen Urlaubsregionen Deutschlands.
 Nr. 39321	 19,99

ADAC Camping- und Stellplatzführer Italien, Kroa-
tien, Österreich, Slowenien. Verzeichnet rund 1.100 
Campingplätze und 900 Wohnmobil-Stellplätze.
 Nr. 39322	 19,99

ADAC Camping- und Stellplatzführer Frankreich, 
Spanien, Portugal, Schweiz. Verzeichnet über 2.900 
Camping- und Wohnmobil-Stellplätze.
 Nr. 39323	 19,99
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1. Insektenkiller CARMELITO. Photokatalytischer 
Insektenkiller. Durch die Anwendung der Photo-
katalyse werden im Inneren des Gerätes Titanoxid 
und Wasser erzeugt. Durch das Zusammenspiel 
dieser Substanzen werden Moskitos unwiderstehlich 
angezogen und dann im unteren, trichterförmigen 
Teil des Gehäuses gefangen. Sehr einfache, sichere 
Handhabung. Für Innen und Außen geeignet. 
Anschluss 230 V. Größe ø 17/26 x Höhe 30 cm. 
Gewicht ca. 1,3 kg. Nr. 30358	 39,95

2. LED Insektenkillerlampe. Umweltfreundlicher 
Insektenvernichter. Technische Daten: Anschluss 
230 V/50 Hz, Kurzschlussstrom < 1 mA, Gitterspan-
nung > 800 V, Stromaufnahme 0,7 W, Leuchtmittel 
4 LED / 365 nm / UVA. Inklusive 1,5 m Kabel. 
Größe 28 x 11,5 cm. Nr. 30352	 18,95

3. OUTWELL-Fliegenklatsche. Bequem, um Fliegen 
und Mücken effizient, schnell und sauber, sowohl 
innen als auch im Freien, zu beseitigen. Elektrische 
Falle für fliegende Insekten erzeugt nach dem Ein-
schalten eine statische Ladung im Netzbereich, 
wodurch kleine Insekten nach Berühren des Außen-
netzes vom Innennetz angezogen und durch einen 

Stromschlag getötet werden. 
Benötigt 2 x AA-Batterien (nicht im Lieferumfang). 
Bitte beachten: dies ist kein Spielzeug!
 Nr. 30226	 9,50

4. Stich-Ex-Spray. Verhindert Insektenstiche, pflegt 
und schützt die Haut. Stich-EX ist ein hochwirksames 
Insektenschutzspray mit besonders hautfreund-
lichen Wirkstoffen wie z.B. Bisabolol und Lanolin. 
Stich-EX duftet angenehm und schützt mindestens 
acht Stunden lang zuverlässig vor Insektenstichen 
und der damit verbundenen Übertragung verschie-
denster Krankheitserreger durch Mücken, Fliegen, 
Bremsen, Kriebelmücken, Zecken, Sandfliegen und 
anderen Arthropoden. Frei von ätherischen Ölen. 
Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch 
stets Etikett und Produktinformationen lesen! 
Inhalt 50 ml.  Nr. 30101	 7,95
 (Grundpreis 100 ml	15,90)

5. Fruchtfliegenfalle. Lästige Fruchtfliegen kann man 
mit dieser Falle sehr einfach bekämpfen. Sie können 
z.B. einfach Honigwasser in das Gefäß geben und 
schon werden die Fruchtfliegen angelockt. Farbe 
Grün. Nr. 30319	 3,95

6. Fliegenklatsche. Aus elastischem Kunststoff. 
 Nr. 30318	 1,45

7. Insektenspirale. Moskitospirale mit Aufstellbü-
gel. Wirkt sicher und zuverlässig. Völlig giftfrei für 
Mensch und Tier. 10er-Set. Nr. 30305	 3,45

8. Sicherheitsbehälter für Insektenspiralen. Hitze-
resistenter Kunststoff. Schützt vor kleinen Brandschä-
den. Nr. 30308	 7,70

9. Citronella-Kerzen-Tontöpfe. Vertreiben Mücken 
und Wespen mit Citronella-Öl-Duftstoff. 3er Set.	
 Nr. 30300	 5,95

10. POP-UP Moskitonetz. Reise-Moskitonetz mit 
faltbarem Distanzring, der sich beim Auspacken
automatisch öffnet (POP UP System). Inklusive Pack-
sack. Material besteht aus 100 % Polyester. 
POP-UP Moskitonetz Single. 
Größe ø 50 x 900 x Höhe 250 cm. 
 Nr. 30238	 23,95
POP-UP Moskitonetz Double. 
Größe ø 50 x 1500 x Höhe 250 cm. 
 Nr. 30239	 29,95
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Holzkohle- & Gasgrills
Seite	 184 - 192

Grillzubehör
Seite	 193

Spiritus- & Benzinkocher,
Benzin- & Petroleumlampen 
Seite	 194

Kocher & Lampen für 
Gaskartuschen 
Seite	 195 - 196  

Campingkocher & Zubehör
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Holzkohlegrills

CAMPING-PROFI

1. PortaGo - Mobiler Holzkohlegrill. Der PortaGo Grill 
lässt sich schnell und unkompliziert ohne jegliches 
Werkzeug aufbauen. Einfach die Beine und den Wind-
schutz in die Feuerschale einstecken und schon be-
ginnt das Grillvergnügen. Einsteckbarer Windschutz 
mit Grillrosthöhenverstellung für eine optimale 
Steuerung der Grilltemperatur. Verchromter Grillrost, 
emaillierte Feuerschüssel, platzsparender Trans-
port der Bauteile in der Feuerschüssel. Grillfläche 
33 x 26 cm. Abmessungen (BxHxT) 35 x 44 x 28 cm. 
Gewicht 2 kg.
Farbe Grün	 Nr.	40421	 16,95
Farbe Rot	 Nr.	40422	 16,95
Farbe Schwarz	 Nr.	40423	 16,95

2. Rundgrill. Mit emaillierter Feuerschüssel, Wind-
schutz und verchromtem Grillrost. Der Rost ist auf 
drei Höhen einstellbar. 38 cm ø. Arbeitshöhe 50 cm. 
Gewicht 2,9 kg.	 Nr.	40223	 14,95

3. Cazal Portable Grill. Einfacher Aufbau, sehr stabil 
und platzsparende Aufbewahrung. Praktischer 
Tragegriff. Material Stahl. Abmessungen (BxTxH) 
30 x 45 x 35 cm. Packmaß 46 x 45 x 3 cm. Gewicht 
ca. 3 kg. Farbe Schwarz.	 Nr.	40445	 45,50

4. Grill CAZAL FIRE PIT. Der CAZAL FIRE PIT kann als 
Grill oder auch als Feuerstelle verwendet werden. 

Der Grill ist in Sekundenschnelle auf- und abgebaut. 
Es ist keine Montage erforderlich. Mit Griff zum 
Anheben von Deckel und Rost. Material Stahl. 
Grillrost im Lieferumfang enthalten. Abmessungen 
52 x 52,5 x 40 cm. Packmaß 45 x 45 x 32 cm. 
Gewicht ca. 3 kg. 	 Nr.	40248	 54,50

5. Kugelgrill PICCOLINO. Tischkugelgrill mit emaillier-
tem Deckel und Feuerschüssel. Ein Lüftungsregler im 
Deckel sorgt für eine einfache Temperatursteuerung. 
Mit ergonomischem Griffstück für einen sicheren Halt 
in der Hand. Gummierte Deckelklammern garantieren 
einen bequemen Transport des Grills. Dreibein-Fuß-
gestell für einen sicheren Stand. Komplett-Set: Inklu-
sive Edelstahl-Grillzange und Warmhalterost. Grillrost 
verchromt ø 34 cm. Abmessungen 37 x 40 x 35 cm. 
Packmaß 38,5 x 20 x 38 cm. Gewicht 4 kg. 
Farbe Anthrazit. 	 Nr.	40241	 68,50

6. Kugelgrill. Hochwertiger Kugelgrill mit Standbei-
nen. Die Feuerschüssel und Haube sind emailliert, 
pflegeleicht und haben einen hohen Korrosionsbe-
stand. Mit verchromten Lüftungsscheiben im Deckel 
und Feuerschale für das direkte und indirekte Grillen 
des Grillguts, zwecks Überwachung der Grilltempera-
tur. Verchromte Kohleteiler für das indirekte Grillen. 
Zwei wetterfeste Räder dienen für ein schnelles und 
bequemes Verrollen. Eine Ascheauffangschale sorgt 

für eine saubere Entsorgung der Asche. Grillfläche 
ø 41,5 cm. Abmessungen 49 x 72,5 x 44,5 cm. 
Gewicht ca. 4 kg.	 Nr.	40101	 66,50

7. CasusGrill. Das Einweg-Grill-Set mit Bambus-Grill-
rost, Hochleistungs-Grillkohle und Lavasteinen für 
einfaches, gesundes und umweltfreundliches Grillen - 
wo immer Sie wollen. 
•	 Grillbereit in nur 5 Minuten 
•	 Grilldauer ca. 60 Minuten
•	 Nachhaltig und umweltschonend
•	 Aus natürlichen Materialien: Kohle, Lavagestein,
	 Bambus und FSC-zertifizierte Pappe
•	 Alle Materialien sind biologisch abbaubar
•	 Hohe gleichmäßige Temperatur für ausgezeichnete 
	 Grillresultate
•	 Abmessungen (LxBxH) 31 x 23,5 x 5,5 cm
•	 Gewicht 1,1 kg
		  Nr.	40165	 9,95

8. Schwenkgrill. Emaillierte Feuerschüssel für eine 
hohe Hitzebeständigkeit. Die emaillierten Bauteile 
sind pflegeleicht und haben einen hohen Korrosions
bestand. Verchromter Grillrost. Flexible Höhenverstel-
lung durch Kettenzug für eine optimale Temperatur 
des Grillguts. Grillfläche ø 50 cm. Abmessungen 
(BxHxT) 78 x 150 x 70 cm. Gewicht 8 kg.
        	 Nr.	40424	 57,95
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COBB-Grill & Zubehör

CAMPING-PROFI

COBB-Grill. Der COBB-Grill besteht aus einer kleinen 
zentralen Wärmequelle in der Mitte und einer dicken 
isolierten Schale. Deshalb kann man ihn auch tragen 
und umsetzen, während im Inneren des Grills 280 - 
300° C herrschen. Sie können damit grillen, braten, 
backen, kochen und räuchern.  

1. COBB SUPREME. Für große Grillevents bestens 
geeignet. Hier können z. B. zwei Hähnchen/Braten 
und Gemüse gleichzeitig gegart werden. Das Ganze 
mit nur zwei Cobble Stones oder alternativ 12 - 20 
Briketts. Außenschale aus rostfreiem Stahl. Maße 
Grillplatte 48 x 34 cm, Grill 50 x 36,5 cm. 
Gewicht 6,9 kg.  Nr. 40483	 259,—

2. COBB PREMIER. Der COBB PREMIER wurde so 
entwickelt, dass die Wärme optimal genutzt wird und 
braucht deshalb nur zwei Cobble Stones oder alter-
nativ 6 - 7 Briketts, um eine Temperatur zu erreichen, 
die ausreicht, um zwei Stunden Essen zuzubereiten. 
Außenschale aus rostfreiem Edelstahl. Grillfläche 
32,5 x 27,5 cm. Gewicht ca. 4,5 kg.
 Nr. 40486	 149,—

3. COBB EASY TO GO. Das kompakte Modell aus Edel-
stahl ist eine Variante des COBB PREMIER, mit dem 
ein bis vier Personen unterwegs neben dem Grillen 
auch Braten und Kochen können. Der COBB EASY TO 
GO wird inklusive Griddle mit 26 cm Durchmesser 
geliefert. Durch die isolierte Hitzequelle wird der Grill 
dabei von außen höchstens handwarm. Maße (øxH) 
30 x 17,5 cm. Gewicht 3,5 kg. Nr. 40234	 109,—

4. Deckel aus Edelstahl für COBB-Grill. 
Gewicht 0,7 kg. Nr. 40553	 62,95

5. COBB PREMIER GAS. Der Edelstahl-Gasgrill ist 
so entwickelt, dass Fett und Flüssigkeit abgeleitet 
werden und er die Wärme im Inneren isoliert, also 
die Außenschale des Grills kalt bleibt. Sehr sparsam 
und kann ca. 3 h mit nur einer einzigen Gaskartusche 
(500 g) betrieben werden. Er hat die gleichen Abmes-
sungen wie der COBB PREMIER - es besteht also die 
Möglichkeit, sämtliches Zubehör zu benutzen. Maße 

inklusive Griff (BxH) 41 x 40 cm, Grillplatte ø 30 cm. 
Verwendbare Gaskartusche Nr. 40478. 
Gewicht ca. 5 kg. Nr. 40600	 232,—

6. Anschlussgarnitur. Damit kann der COBB Premier 
Gasgrill Nr. 40600 an einer 5- oder 11-kg Propangas-
Flasche betrieben werden. DIN-Campingregler DIN-
DVGW-geprüft und 100 cm MD-Gasschlauch G ¼" 
LH-ÜM x AG 7�16" x 28 UNEF. Nr. 40601	 18,95

7. Cobble Stone. Innerhalb von zwei Minuten kön-
nen Sie schon grillen. Kein Grillanzünder nötig. Glüh-
zeit ca. 2 h. Bestehend aus Kokosnuss-Schalen, daher 
biologisch abbaubar. 6er Set. Nr. 40487 	 14,95

8. Quick BBQ für COBB-Grill. Die Briketts bieten 
einen sicheren und schnellen Start. Die Glühzeit be-
trägt etwa 1,5 h. 5er Set. Nr. 40441 	 11,95

9. Gusseisenplatte GRIDDLE. Aluminium Legierung 
mit „non stick“ Oberflächen-Beschichtung, um die 
Verteilung von Hitze zu beschleunigen. Passend für 
COBB PREMIER Nr. 40488 	 39,95
COBB SUPREME Nr. 40497 	 59,95

10. Bratenrost Edelstahl. Verwendbar zum Garen von 
Braten, Hähnchen o. ä. Passend für 
COBB PREMIER  Nr. 40489 	 22,95
COBB SUPREME Nr. 40443 	 34,95

11. Pizzastein COBB PREMIER. Praktischer Pizzastein 
für den Cobb Grill, der einen krossen Boden gewähr-
leistet. Nr. 40539	 28,50

12. Wokpfanne COBB-Grill. Hiermit lassen sich 
leckere asiatische Gerichte oder Pastasaucen zuberei-
ten. Maße ø 30 cm. Nr. 40446 	 44,50

13. Aufbewahrungstasche COBB-Grill. Material 
90 % Polyester, 7 % Polypropylen. Passend für
COBB PREMIER Nr. 40439 	 24,95
COBB SUPREME Nr. 40442 	 29,95

14. Deckelverlängerung COBB-Grill. Schafft mehr 

Platz beim geschlossenen Grillen und als Wind- und 
Spritzschutz beim Öffnen des Deckels. Inklusive 
Hähnchenhalter, mit dem das Hähnchen wie auf der 
Bierdose gegrillt wird. Nr. 40469 	 30,95

15. COBB Backform. Für leckeres Brot zu Hause oder 
unterwegs - ein tolles Rezept ist direkt mit dabei. 
Höhe 8 cm, Innen-ø 20 cm. Nr. 40602	 13,50

16. Edelstahl-Bratpfanne COBB. Mit der Pfanne 
(ø 30 cm) können Sie Spiegelei mit Speck, Pfann-
kuchen und noch vieles mehr zubereiten. Kann auch 
zum Grillen benutzt werden. Mit Teflon-Beschichtung 
und Griff. Nr. 40444 	 44,50

17. Schneidbrettchen für COBB-Grill. Aus Bambus. 
Kann auch als Serviertablett verwendet werden. 
Maße ø 34 cm.  Nr. 40447 	 23,95

18. Einweg Innenschalen. Praktische Innenfolie für 
den COBB PREMIER und COBB PREMIER GAS. Die 
Folie erleichtert das Reinigen vom Grill deutlich und 
macht es einfacher das Essen in der Innenschale zu-
zubereiten. 6er Set. Nr. 41814 	 16,50

19. Grillrost GrillGrate. Neuartiges Grillrost-System, 
kratzfeste Oberfläche, rostfrei, beidseitig verwend-
bar und leitet Wärme besser als gewöhnliche Stahl- 
oder Gussroste. Durch die besondere Form kommt es 
zu einer Wärmekonzentration im oberen Stegbereich. 
Die dort entstehende Infrarot-Wärmestrahlung sorgt 
für ein optimales Grillergebnis und ein perfektes 
Branding. Das Grillgut wird außerdem durch die ge-
schlossene Unterseite mit den kleinen Ablauflöchern 
des Grate-Systems vor Fettbrand geschützt. Bestens 
geeignet für den COBB-Grill. Maße ø 27,1 x 2 cm. 
Gewicht 0,9 kg. Nr. 40139	 51,95

GrillGrate Grillgutwender (o. Abb.). Das praktische 
Zubehör zu den GrillGrates. Maße 52 x 9 cm. 
Gewicht ca. 250 g. Nr. 40112	 19,50

20. GrillGrate Tong. Grillzange mit Holzgriff. Länge 
45 cm. Gewicht 360 g. Nr. 40113	 21,50
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Petromax

CAMPING-PROFI
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1. Petromax ATAGO BBQ. Extrem robust und unver-
zichtbar für Outdoor-Enthusiasten: der Petromax 
Atago ist ein absoluter Allrounder und kann als Grill, 
Ofen, Herd und Feuerschale verwendet werden. 
Zum Anfeuern des Atago eignen sich Holzkohle, 
Holzkohlebriketts und Feuerholz. In Kombination 
mit einem Petromax Feuertopf wird der Atago zu 
einem erstklassigen Ofen und Herd. Dazu wird der 
gusseiserne Feuertopf (z. B. der Petromax ft6 oder 
ft9) einfach auf die glühenden Briketts im Petromax 
Atago gestellt. Da der Feuertopf vom Atago umgeben 
wird, ist für eine optimale Hitzeausbeute gesorgt. 
Um das Produkt ganz klassisch als Grill zu nutzen, 
legt man einfach den im Lieferumfang enthaltenen 
Grillrost auf. Wird der Atago ohne Grillrost ver-
wendet, so lässt sich ein gemütliches Lagerfeuer 
für den Abend entzünden. Durch den einzigartigen 
Klapp-Mechanismus ist der Petromax Atago mit nur 
einem Handgriff einsatzbereit. Genauso schnell ist 
er wieder zusammengeklappt. Material: rostfreier 
Stahl. Abmessungen eingeklappt 42 x 42 x 15 cm, 
ausgeklappt 42 x 42 x 28 cm. Gewicht 6,1 kg.
	 Nr. 41127 249,—

2. Umluftkuppel. Backen wie im Umluftofen! Die aus 
hitze- und feuerbeständigen Aramid-Fasern gefer-
tigte Petromax Umluftkuppel verwandelt den Atago 
und die Feuertöpfe ft6/9 in Umluftofen oder Smoker! 
Dank der beschichteten Innenseite und der eng-
maschig gewebten Aramid-Fasern entweicht kaum 
Hitze: Backen, Smoken und Garen gelingt damit auch 
unter freiem Himmel gleichmäßig und energiespa-
rend. Gewicht 310 g.	 Nr. 41128 34,50

3. Petromax Feuertopf. Mit den Petromax Feuer-
töpfen garen Speisen, wie z. B. Fleisch und Gemüse, 
sehr schonend im eigenen Saft über offenem Feuer 
oder im heimischen Backofen. Die Deckel der Feuer-
töpfe können zudem auf Wunsch als Servierplatte 
oder Pfanne genutzt werden. Dank der vorbehandel-
ten Oberfläche ist der robuste Petromax Feuertopf 
aus Gusseisen sofort verwendbar.  
Feuertopf ft3. Inhalt max. 2,3 l, Topf 1,8 l, Deckel 0,7 l. 
Gewicht 5,2 kg. 
Mit Füßen	 Nr. 41153 49,95
Ohne Füßen - planer Boden 	 Nr. 41154 49,95
Feuertopf ft6. Inhalt max. 7,6 l, Topf 6,1 l, Deckel 2,5 l. 
Gewicht 10,4 kg.
Mit Füßen	 Nr. 41151 73,95 
Ohne Füßen - planer Boden	 Nr. 41129 73,95

Feuertopf ft9. Inhalt max. 9,5 l, Topf 8 l, Deckel 2,5 l.
Gewicht 11,6 kg.
Mit Füßen	 Nr. 41152 85,95
Ohne Füßen - planer Boden	 Nr. 41132 85,95

4. Transporttasche für Feuertopf. Aus robustem Rip-
stop Gewebe (100 % Polyester), besonders belastbar 
und reißfest, bestickt mit dem Petromax Logo. Im 
Inneren des Taschendeckels befinden sich eine Reiß-
verschluss-, sowie zwei Netzeinschubtaschen. 
Transporttasche für Feuertopf ft3. Höhe 17,5 cm, 
ø 28 cm. Gewicht 500 g.	 Nr. 41155 23,95
Transporttasche für Feuertopf ft6/ft9. Höhe 24 cm, 
ø 40 cm. Gewicht 1005 g.	 Nr. 41133 36,50

5. Untersetzer. Stabiler Untersetzer aus galvanisier-
tem Stahl, eignet sich auch für das Kochen auf dem 
Feuer. Mit dem Untersetzer können Speisen stilecht 
aus dem Feuertopf direkt am Tisch serviert werden. 
Abmessungen 21 x 21 x 6 cm. Gewicht 270 g.
	 Nr. 41135 7,95

6. Deckelheber. Exzellentes Zubehörteil für Feuer-
topf und Kastenform, mit dem es spielend gelingt, 
den heißen Deckel anzuheben. Durch den spiral-
förmigen Griff liegt der Deckelheber angenehm 
in der Hand und ein Wegrutschen während des 
Hebens oder Ablegens wird verhindert. Er eignet 
sich auch als Schürhaken für Lagerfeuer und Kamin. 
Material: Stahl, lackiert. Abmessungen (BxHxT) 
4,2 x 35 x 10,7 cm. Gewicht 500 g.
	 Nr. 41134 9,50

7. Kastenform mit Deckel k4. Perfekt für Brot, Auf-
lauf, Kuchen und Co. geeignet. Der Deckel der guss-
eisernen Formen lässt sich mit Glut oder Briketts 
bestücken, so dass eine hervorragende Rundum-
wärme entsteht. Im Backofen funktioniert die 
Form als Bräter oder für Nachtisch. Abmessungen 
34 x 13 x 13,5 cm. Volumen (mit geschlossenem 
Deckel) 2,4 l. Gewicht 5,2 kg.	 Nr. 41136 46,95

8. Pflegepaste für Guss- und Schmiedeeisen. Die 
aus natürlichen Inhaltsstoffen hergestellte Paste 
pflegt und erhält die vorbehandelte Oberfläche von  
Petromax Feuertöpfen und gusseisernen Dutch Oven 
und Pfannen. Sie eignet sich außerdem hervorragend 
zum Einbrennen von nicht vorbehandelten gusseiser-
nen Dutch Oven. Durch die regelmäßige Anwendung 
der lebensmittelechten Pflegepaste bildet sich im 
Laufe der Zeit eine hochwertige Patina. Inhalt 0,25 l.
	 Nr. 41156 14,50

9. Petromax Aramid Pro 300 Handschuhe. Ob man 
ein großes Feuer schürt, auf dem offenen Feuer kocht 
oder grillt, diese robusten, widerstandsfähigen Hand-
schuhe aus Rauleder sind mit feuerfesten Aramid-
fasern gefüttert und schützen Hände und Unterarme 
bis zu einer Temperatur von 300 °C. Brandheiße 
Gegenstände hat man beim Grillen oder Feuerma-
chen fest im Griff, denn das Leder gewährleistet mit 
seiner rauen Oberfläche eine hervorragende Griffig-
keit. Material: Aramidfasern & Leder. Universalgröße. 
Gewicht 430 g.	 Nr. 41157 31,95

10. Ringreiniger. Reinigt mühelos Gusseisen, Schmie-
deeisen und Edelstahl ohne die wertvolle Patina 
zu beschädigen. Material: Edelstahl. Abmessungen 
(BxHxT) 12,5 x 1 x 10,5 cm. Gewicht 70 g.
	 Nr. 41158 13,50

11. Perkolator Perkomax. Mit dem Petromax 
Tee- und Kaffee-Perkolator bereitet man seinen 
Lieblingskaffee oder seine favorisierte Teemischung 
besonders schonend zu. Mit dem Perkomax können 
bis zu 9 Tassen (ca. 1,5 l) Tee oder Kaffee zube-
reitet werden. Das einzigartige Perkolator-Prinzip 
verleiht Kaffee und Tee ein köstliches Aroma. Der 
Petromax Perkolator ist für alle Herdarten geeignet. 
Material: emaillierter Stahl (Ring aus Edelstahl). 
Fassungsvermögen 1,5 l. Abmessungen (BxHxT) 
21,5 x 15 x 15 cm. Gewicht 870 g. Farbe Schwarz.
	 Nr. 41149 41,50
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Petromax & Hot Wok

CAMPING-PROFI

1. Wokbrenner HOT WOK SET. WOK-Gerichte auf 
gesunde Art perfekt und schnell zubereiten. Der 
Hochleistungsbrenner (3 regelbare Brennerkreise) 
mit 3-fach regulierbarem Flammbild ist auch für den 
professionellen Cateringeinsatz im Außenbereich 
geeignet. Lieferumfang: Gusseisen-Gasbrenner 
(Nennleistung 7 kW), Wokpfanne (ø 30 cm) aus 
Carbonstahl mit hitzeresistentem Holzgriff, Gasregler 
50 mbar und Anschlussschlauch. Anschluss ¼" links. 
Gewicht ca. 8,2 kg.  Nr. 41640	 119,—

2. Wokpfanne HOT WOK. Aus Carbonstahl mit 

hitzeresistentem Holzgriff und Haken zum Aufhän-
gen. ø 35 cm. Nr. 41645	 32,95

3. Paellapfanne HOT WOK. Antihaftbeschichtete 
Pfanne aus Carbonstahl (ø 1,2 mm). Passend für alle 
Gasbrenner.
Paellapfanne ø 30 cm  Nr. 41642	 32,50 
Paellapfanne ø 38 cm Nr. 41643	 51,50

4. Gusseisen Grillplatte HOT WOK. Beidseitig ver-
wendbar (gerippt/glatt). Größe ø 35,5 cm. 
Gewicht 5 kg. Nr. 41641	 52,95

5. Untersatz HOT WOK. Pfannenuntersatz aus rost-
freiem Stahl, ermöglicht das direkte Servieren auf 
dem Esstisch. Nr. 41646	 9,10

6. Topfträger HOT WOK. Flacher Topfträger zur siche-
ren Verwendung aller Pfannen mit flachem Boden.
 Nr. 41647	 9,10

7. Tasche HOT WOK. Wasserdichte Aufbewahrungs-
tasche aus Vinyl (100 %). Mit verstellbarem Trage-
gurt.  Nr. 41648	 34,95
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Petromax Emaille-Geschirr. Das Petromax Email-
le-Geschirr kombiniert Design und Funktionalität. Die  
Verbindung aus Glas und Stahl macht das Geschirr 
besonders unempfindlich und robust. Die gebrannte 
Oberfläche ist hitzebeständig, kratzfest und leicht zu 
reinigen. Durch den schützenden Ring aus Edelstahl 
wird der empfindliche Rand hygienisch und sicher 
abgeschlossen. Auch auf dem heimischen Küchen-
tisch ist das Petromax Emaille-Geschirr dank des 
Retro-Designs ein echter Hingucker.
1. Emaille-Becher. Fassungsvermögen 370 ml. 
Farbe Schwarz	 Nr. 46970 9,60
Farbe Weiß	 Nr. 46971 9,60
2. Emaille-Schalen. Volumen ca. 600 ml. 2er-Set.
Farbe Schwarz	 Nr. 46972 15,95
Farbe Weiß	 Nr. 46973 15,95
3. Emaille-Teller. ø 22 cm. 2er-Set.
Farbe Schwarz	 Nr. 46974 15,95
Farbe Weiß	 Nr. 46975 15,95 

4. Petromax Petroleumleuchte HK500. Die wohl 
bekannteste Petroleumlampe der Welt. Mit ihrer 
beeindruckenden Lichtleistung von über 400 Watt 
verbindet sie einzigartige Starklicht-Technik mit 
einem eleganten, nostalgischen Design. Dank des 
hochhitzefesten Borosilikatglas-Zylinders der Firma 
Schott, können Wind und Wetter dieser zuverlässi-
gen Lichtquelle nichts anhaben. Die hervorragende 
Lichtleistung kommt durch ein einfaches, aber 
faszinierendes Prinzip zustande: Petroleum wird 
unter Druck in einen Vergaser geleitet, der dadurch 

verdampfende Brennstoff reagiert in einem mit 
Leuchtsalzen imprägnierten Glühstrumpf zu einem 
hellen, warmen Licht. Damit dieses Prinzip einwand-
frei funktioniert, wird die aus über 200 Einzelteilen 
bestehende Lampe nach wie vor in Handarbeit 
zusammengesetzt. Material Messing. Brennstoff: 
Petroleum oder Paraffinöl. Tankvolumen 1 l. Brenn-
dauer 8 h. Lichtstärke 400 W. Abmessungen (ø x H) 
16,5 x 42 cm. Gewicht 2,4 kg.	 Nr. 44189 182,—

5. Reflektorschirm HK500. Der Reflektorschirm bün-
delt das Licht und reflektiert es nach unten. Vorteile: 
Wird die Lampe in erhöhter Position angebracht, 
geht kein Licht nach oben verloren. So leuchtet die 
Lampe einen größeren Bereich höchst wirkungsvoll 
aus. Blickt man von oben auf die HK500, wirkt der 
Reflektorschirm als Blendschutz. Der Reflektorschirm 
verleiht der weltbekannten Starklichtlampe auch ihr 
charakteristisches Aussehen. Material: Stahl, ver-
chromt. Abmessungen 34,5 x 4,6 x 34,5 cm. 
Gewicht 740 g. 	 Nr. 44193 41,50

6. Glühstrümpfe HK500. Die hochwertigen Glüh-
strümpfe sind durch die rundliche Form besonders 
langlebig, frei von Asbest und nicht radioaktiv. 
Material: Kunstseide. 5er Set.	 Nr. 44194 10,50

7. Verschleißteil-Set für HK500. Enthält alle Bauteile, 
die benötigt werden, um die Lampe zu warten und 
instand zu halten: Tonbrenner, 3 Petromax Glüh-
strümpfe HK500, Manometerdichtung, Ventileinsatz, 

Pumpenleder, Düse, Düsennadel, Pumpenventildich-
tung, 2 Dichtungsringe, Graphitpackung, Ventildich-
tung, Ventilfeder, Ventilhülse, Fassung mit Dichtung 
und Schraube.	 Nr. 44197 25,50

8. Sturmlaterne Feuerhand 276 verzinkt. Seit über 
100 Jahren wird die Feuerhand in Deutschland ge-
fertigt und hat deswegen schon lange Kultstatus. Ihre 
raffinierte Konstruktion garantiert einen sparsamen 
Petroleumverbrauch, sodass die Feuerhand mit einer 
Tankfüllung etwa 20 Stunden lang brennt. Besonders 
widerstandsfähig gegen Rost ist die wetterfeste 
Sturmlaterne durch das galvanisch verzinkte Mate-
rial. Mit dem hitzebeständigen Glaszylinder wird die 
Flamme vor Wind geschützt und brennt daher stets 
gleichmäßig und ruhig. Brennstoff: Petroleum. Tank-
volumen ca. 340 ml. Brenndauer ca. 20 h. Abmes-
sungen (BxHxT) 15 x 26,5 13,5 cm. Gewicht 530 g.
	 Nr. 44387 20,95

9. Flachdocht für Feuerhand. Material: 100 % Baum-
wolle. Breite 12,5 mm, Länge 12 cm.
	 Nr. 44397 -,65

10. Petromax Alkan Lampenöl. Klares und hoch-
reines Lampenöl für alle Petroleum- oder Öllampen. 
Verbrennt sauber und nahezu geruchlos. Flaschen-
hals mit abnehmbarem Einfüllstutzen. Mit Sicher-
heitsverschluss. Inhalt 1 l.	 Nr. 44187 6,10
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Hochwertige Gasgrills

CAMPING-PROFI

2

1. Gasbräter MINI. Überall und jederzeit einsetz-
barer Allroundgrill mit kleinsten Verpackungsmaßen. 
Die Edelstahl-Abdeckung verhindert ein Aufflammen 
durch abtropfendes Fett. Die emaillierte Fettauffang-
schale, der verchromte Grillrost und der Röhrenbren-
ner sind herausnehmbar und leicht zu reinigen. Dank 
seiner kleinen Ausmaße in jedem Wohnwagen, Boot 
etc. leicht zu verstauen. Leistung stufenlos regel-
bar von 1,7 - 4,0 kW. Gasverbrauch max 312 g/h. 
Betriebsdruck 50 mbar. Der Gasbräter wird ohne 
Schlauch und Regler geliefert! Abmessungen (LxHxT) 
26 x 14 x 50 cm. Grillfläche 25 x 43 cm. 
Gewicht 4,6 kg.	 Nr.	40480	 99,—

2. OUTWELL-Roast Gas BBQ. Der Gasgrill mit 
Seitenablage macht das Grillen zu einer sauberen, 
angenehmen Sache. Der Grill verfügt über einen 
Deckel mit hitzebeständigem Griff, stabile, ausklapp-
bare Beine und zwei Seitenteile zum Abstellen von 
Tellern. Der Deckel ist am Gerät befestigt. Mit Piezo-
zündung und Edelstahl-Brennern. Betrieb mit Butan/
Propan. Betriebsdruck 50 mbar. Anschluss ¼" links. 
Leistung 3,6 kW. Gasverbrauch ca. 276 g/h. Packmaß 
ca. 63 x 44 x 7,5 cm. Gewicht 7,7 kg. Lieferung ohne 
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Gasschlauch und Regler.	 Nr.	44199	 109,—

3. Kompaktgasgrill. Tragbarer Gasgrill für den 
mobilen Einsatz. Brenner aus aluminiertem Stahl, 
emaillierte Brennerabdeckung, verchromter Grillrost, 
Standbeine abklappbar, Tragegriffe sind in Stand-
beine integriert. Leistung 2,7 kW. Betriebsdruck 
50 mbar. Grillfläche 45,5 x 27 cm. Abmessungen 
50 x 35 x 36,5 cm. Gewicht 6 kg. Farbe Schwarz.
	 Nr.	40115	 133,—

4. Gasgrill O-Grill. Tragbarer Propangasgrill aus Stahl. 
Mit praktischem Griff. Ausgestattet mit einem hoch-
wertigen Edelstahlbrenner, einem gusseisernen Grill-
rost und einziehbaren Beinen. Die 46 x 36 cm große 
Grillfläche bietet genügend Platz zum Grillen beim 
Picknick oder Camping. Mit Piezozündung. Der De-
ckel ist mit einem Thermometer ausgestattet. Kreis-
förmiger Brenner aus rostfreiem Stahl. Betriebsbereit 
in nur 10 Sekunden. Leistung 3,2 kW. Gasverbrauch 
260 g/h. Betriebsdruck 50 mbar. Geeignet für den 
Betrieb mit Gasflaschen und Kartuschen. Abmessun-
gen 52,5 x 21,5 x 58 cm. Gewicht 12,9 kg.
	 Nr.	41635	 229,—

5. Tragetasche O-Grill. Praktische Tragetasche zum 
Transport des O-Grills. Material 100 % Polyester. Ab-
messungen 30 x 60 cm.	 Nr.	41639	 22,95

6. Plancha O-Grill. Edelstahl-Grillplatte, eine Hälfte 
gerippt, eine Hälfte glatt. Abmessungen (BxTxH) 
48 x 38 x 1 cm. Gewicht 1,8 kg.	 Nr.	41137	 59,95

7. Wetterschutzhaube O-Grill. Dank der Wetter-
schutzhaube kann der O-Grill auch draußen stehen 
bleiben und muss nicht nach jedem Grillen wegge-
räumt werden. Material 100 % Polyester. 
Gewicht 0,8 kg.	 Nr.	41138	 19,95

8. Untergestell O-Grill. Das Untergestell ist mit sei-
nen Aussparungen für die Füße des O-Grill‘s perfekt 
gemacht. Durch diesen Tisch erreichen Sie eine 
komfortable Höhe, um im Stehen zu grillen. Seitlich 
sind kleine Haken angebracht. Der Zwischenboden 
sorgt für Stabilität und für Stauraum unter dem Grill. 
Das Untergestell lässt sich schnell zusammenklappen 
und mit Hilfe des integrierten Handgriffs einfach 
transportieren. Abmessungen 64 x 65 x 65 cm. 
Gewicht 5,5 kg.	 Nr.	41638	 85,95

229,_
Unser Preis
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Dometic-Gasgrills

CAMPING-PROFI

1. Koffer-Gasgrill TOP-HIT. Supergünstiger Gasgrill. 
Alles im praktischen Stahlkoffer zum einfachen 
Transport. Brenner und Kochplatten sind aus hoch-
wertigem Edelstahl gefertigt. Der Grill ist leicht 
auf- und abzubauen. Die Seitenwände sind aus 
stabilem Stahlblech. Kofferfarbe Silber, hochwertiger 
Strukturlack. Standard-Zubehör: Grillspieß mit zwei 
Fleischhaltern, Grillrosthalter, Grillrost und Saftscha-
le aus Aluminium. 
Gasschlauch und Regler sind nicht im Lieferumfang 
enthalten. 
3 Kochstellen. Grillleistung ca. 5,3 kW. Gasverbrauch 
ca. 385 g/h. Koffergröße 62 x 12,8 x 28,8 cm. Saft-
schale mit Rost 54,5 x 23,8 cm. Gewicht 10 kg. 
Gasdruck 50 mbar für Gasflasche.
	 Nr.	41185	 125,—
Gasdruck 30 mbar nur für Anschluss an die Gassteck-
dose (Anschlusskupplung) zugelassen.
	 Nr.	41186	 125,—

Dometic BARBEQUE-Koffergrills. Sie arbeiten mit 
Gas, sind schnell aufgestellt und gleich betriebsbe-
reit. Fleisch kommt auf den Grill, die Beilagen garen 
derweil auf den Kochplatten. Dank oberhalb liegen-
der Brenner entstehen weder Rauch noch Asche 
oder Funkenflug. Alles im praktischen Stahlkoffer, 
zum einfachen Transport. Die Seitenwände sind aus 

Aluminium. Kofferfarbe Anthrazit, hochwertiger 
Strukturlack. Brenner und Kochplatten aus Edelstahl. 
Der Grill ist leicht auf- und abbaubar. Standard-Zu-
behör: Grillspieß mit 2 Fleischhaltern, Grillrosthalter, 
Grillrost und Saftschale aus Aluminium. 
Gasschlauch und Regler sind nicht im Lieferumfang 
enthalten. 

2. BARBEQUE CLASSIC I. 3 Kochstellen. 
Grillleistung ca. 5,3 kW. Gasverbrauch ca. 385 g/h. 
Koffergröße 62 x 12,8 x 28,8 cm. Saftschale mit Rost 
54,5 x 23,8 cm. Gewicht ca. 10 kg. 
Gasdruck 50 mbar für Gasflasche.
	 Nr.	41111	 169,—
Gasdruck 30 mbar nur für Anschluss an die Gassteck-
dose (Anschlusskupplung) zugelassen.
	 Nr.	41110	 169,—

3. BARBEQUE CLASSIC II. 2 Kochstellen. 
Grillleistung ca. 4,3 kW. Gasverbrauch 320 g/h. 
Koffergröße 51 x 12,8 x 28,8 cm. Saftschale mit Rost. 
Gewicht 8 kg. 
Gasdruck 50 mbar für Gasflasche.
	 Nr.	41113	 159,—
Gasdruck 30 mbar nur für Anschluss an die Gassteck-
dose (Anschlusskupplung) zugelassen.
	 Nr.	41112	 159,—

4. Dometic Ablagetabletts. Passend für alle 
Dometic und Cramer-Grills, seitlich am Grill einzu-
hängen. Tabletthalter verchromt. Abmessungen je 
Tablett ca. 27 x 17 cm. Preis pro Paar.
	 Nr.	41410	 29,—

5. Dometic Grillkorb Midi. Korbbreite 32 cm. 
Für Grills von 35 bis 48 cm Innenbreite verwend-
bar. Korbhälften zum Bestücken und Entnehmen 
trennbar. Verchromt. Passend für Dometic und 
Cramer-Grills mit 2 Kochstellen.
	 Nr.	41400	 24,—

6. Dometic Grillkorb Maxi. Korbbreite 48 cm. Für 
Grills von 52 bis 62 cm Innenbreite verwendbar. 
Korbhälften zum Bestücken und Entnehmen trennbar. 
Verchromt. Passend für Dometic und Cramer-Grills 
mit 3 Kochstellen.	 Nr.	41405	 27,—

7. Tasche für 2- und 3-flammige Koffergrills. 
Großes Reißverschluss-Hauptfach mit viel Stauraum, 
separates Fach mit Klettverschluss z. B. zur Auf-
bewahrung des Grillbestecks, verstellbarer Umhänge-
riemen mit Polsterung, zwei gepolsterte Tragegriffe. 
Material aus strapazierfähigem Polyester (100 %). 
Gewicht 540 g. Abmessungen 65 x 33 x 19 cm. 
	 Nr.	41628	 19,—
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CADAC Carri Chef 2

CAMPING-PROFI

Deckel

Grill2Braai

Topfständer

Fettpfanne
Brenner

2

1. CARRI CHEF 2 BBQ/Grill2Braai Combo. Egal ob 
zu Hause im Garten, auf der Terrasse oder einem 
kleinen Balkon, der CARRI CHEF ist einfach aufzu-
bauen, einfach zu bedienen, leicht zu reinigen - ein 
einfach zu verstauender Grill. Der leistungsstarke 
Edelstahl-Brenner mit Piezo-Zündung bietet eine fein 
einstellbare Temperaturregelung. Deckel runter fürs 
Grillen, Deckel drauf für die Ofenfunktion. Der Deckel 
hat eine empfindliche Temperaturanzeige, die Ihnen 
das Rösten, Rauchfleisch oder Backen ermöglicht. 
Mit der Grill2Braai Grillplatte ist es möglich, zwei Ge-
richte zur selben Zeit zuzubereiten: Die gerippte Seite 
eignet sich optimal zum Grillen von Fleisch und Fisch, 
während auf der flachen Seite ein traditionelles Früh-
stück oder Pfannengerichte zubereitet werden kann. 
Der/die Grillrost/-platte ist ideal zum Grillen von 
Fleisch, Hähnchen und Hamburgern. Der Topfständer 
kann als Tischuntersatz verwendet werden oder 
umgekehrt um Töpfe auf den Gasbrenner zu setzen. 
Inklusive Tragetasche. Leistung 3,7 kW. Verbrauch 
270 g/h. Mit ¼" Linksgewinde-Gasanschluss für 
Butan-/Propangasflaschen. Abmessungen aufgebaut 
69,6 x 69,6 x 93,4 cm, verpackt 32,7 x 56,6 x 57,2 cm. 
Gewicht 15,7 kg.
Betriebsdruck 50 mbar Nr. 40502	 299,—
Betriebsdruck 30 mbar Nr. 40425	 299,—

2. CARRI CHEF 2 Grill2Braai. Der Carri Chef 2 zum 
herkömmlichen Grillen mit der Grillplatte Grill2Braai. 
Mit der Grill2Braai (ø 45 cm, PTFE- Antihaftbeschich-
tung) ist es möglich, zwei Gerichte zur selben Zeit 
zuzubereiten. Die zweigeteilte Platte ist zur Hälfte 
gerippt und zur Hälfte glatt. Inklusive Topfständer. 
Leistung 3,7 kW. Verbrauch 270 g/h. Mit ¼" Linksge-
winde-Gasanschluss für Butan-/Propangasflaschen. 
Abmessungen aufgebaut 69,6 x 69,6 x 93,4 cm, ver-
packt 32,7 x 56,6 x 57,2 cm. Gewicht 10 kg.
Betriebsdruck 50 mbar Nr. 40426	 249,—
Betriebsdruck 30 mbar Nr. 40427	 249,—

3. Deckel. Für Gerichte, die nicht direkt erhitzt werden 
sollen oder als Windschutz. Nr. 40503	 76,50

4. Skottel. Ideal für die Zubereitung von Wok-, Pasta-
gerichten und Saucen. Mit Tragetasche.
 Nr. 40504	 71,95 

5. Grillrost/-platte. PFTE-Antihaftbeschichteter Grill-
rost, ideal zum Grillen von Fleisch, Fisch, Hähnchen 
und Hamburger. Größe ø 46 cm. Inklusive Trageta-
sche. Nr. 40431	 73,95 

6. Plancha´n´Grill. BBQ-Rost, eine Hälfte Rost und 
eine Hälfte flache Platte mit Antihaftbeschichtung. 
Größe ø 46 cm. Inklusive Tragetasche.
 Nr. 40433	 73,95 

7. Paellapfanne. Die Leichtgewicht-Pfanne aus dick-
wandigem, teflonbeschichtetem Aluminium, Edel-
stahl-Handgriffen und einem Durchmesser von 47 cm 
ist einfach in der Handhabung und leicht zu reinigen. 
Ideal für die Zubereitung von Risotto, Paella und 
Pasta-Gerichten. Inklusive Tragetasche.
 Nr. 40506	 79,95

8. Röstpfanne. Emaillebeschichtete Oberfläche. 
Größe 44 cm ø. Ideal für das Braten von Hähnchen,
Lamm, Gemüse usw. Inklusive Tragetasche.
 Nr. 40507	 44,95

9. Pizzastein ø 33 cm. Der 10 mm dicke Pizzastein 
mit chrombeschichteten Haltern kann auf dem CARRI 
CHEF 2 verwendet werden. Hitzebeständig bis 300 °C.	
 Nr. 40508	 25,95

10. Teflon-Grillfolie. Diese nicht haftende Bratfolie 
macht Koch- und Bratfett überflüssig! Speisen werden 
gar und braun ohne Anbrennen. Ideal zum Grillen von 
Fleisch, Fisch, Huhn und Gemüse. Nach Benutzung 
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Grillrost/-platte

einfach mit heißem Wasser oder in der Spülmaschine 
reinigen. Die Bratfolie ist beidseitig verwendbar. Die 
Bratfolie ist für den CADAC Skottel-Aufsatz bestimmt 
und sollte nicht im offenen Grill oder direkt auf offe-
nem Feuer, Heizelementen oder Brennern verwendet 
werden. Nr. 40527	 9,80

11. Abdeckhaube. Verschleißfeste Nylon-Abdeck-
haube. Wasserabweisend. Nr. 40526	 13,50

Injektordüse CARRI CHEF 2 (o. Abb.). Zum Umrüsten 
des CARRI CHEF 2 von 50 mbar auf 30 mbar Gas-
druck. Nr. 40512	 12,95
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CADAC - Kochen & Grillen

CAMPING-PROFI

1. SAFARI CHEF 2. Dieser tragbare und vielseitige 
Gasgrill, mit einem Gewicht von unter 4 kg, beinhal-
tet vier austauschbare Koch-/Grilloberflächen: Topf-
ständer, Grillrost, antihaftbeschichtete Grillplatte und 
Wok, der auch als Deckel genutzt werden kann. Der 
komplette Grill wird in einer praktischen Transport-
tasche verstaut. Der SAFARI CHEF 2 ist erhältlich als 
Hoch- oder Niederdruckvariante. Der SAFARI CHEF 
HP (Hochdruck) arbeitet mit einer 500 g-Gewinde-
kartusche (nicht im Lieferumfang enthalten, siehe 
Seite 192), welche direkt ins Gerät geschraubt wird, 
während der SAFARI CHEF 2 LP (Niederdruck) an ei-
ner gewöhnlichen Gasflasche angeschlossen werden 
kann (Schlauch und Druckminderer nicht im Liefer-
umfang enthalten). Mit Piezo-Zünder. Abmessungen 
32,6 x 32,6 x 22,5 cm. Packmaß 38,8 x 22 x 22 cm. 
Gewicht 3,6 kg.
1. SAFARI CHEF 2 HP. Zum Betrieb mit EN417-
Schraubgewindekartuschen. Leistung 1,35 kW. Gas-
verbrauch 120 g/h.	 Nr. 40437	 129,—
2. SAFARI CHEF 2 LP. Mit ¼" Linksgewinde-Gasan-
schluss für Butan-/Propangasflaschen. Betriebsdruck 
50 mbar. Leistung 1,63 kW. Verbrauch 140 g/h.
	 Nr. 40103	 129,—
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3. Deckel SAFARI CHEF 2. Kann auch als Wok ver-
wendet werden. Größe ø 27 cm. Gewicht 0,3 kg. 
	 Nr. 40109	 43,50

4. Grillplatte SAFARI CHEF 2. Grillplatte aus Aluguss. 
Eine Seite glatt, eine Seite gerippt. Die gerippte Seite 
eignet sich optimal zum Grillen von Fleisch und Fisch, 
während auf der glatten Seite ein traditionelles 
Frühstück zubereitet werden kann. Größe ø 30 cm. 
Gewicht 0,3 kg. 	 Nr. 40108	 43,50

5. Grillrost SAFARI CHEF 2. Antihaftbeschichteter 
Grillrost. Größe ø 30 cm. Gewicht 0,3 kg. Inklusive 
Tragetasche. Nr. 40107	 43,50

6. CADAC GRILLOGAS. Der Grillogas hat ein robustes 
Design und wird mit einem 36 cm ø Grillrost inklusive 
Deckel geliefert. Der Brenner besteht aus Edelstahl 
und eine rostfreie, porzellanemaillierte Fettpfanne 
ermöglicht auch ein Grillen bei leichtem Wind. Für 
einen einfachen und sicheren Transport kann das Un-
tergestell auseinander geschraubt und der komplette 
Grill in den praktischen Transporttaschen verstaut 
werden. ¼" Linksgewinde-Gasanschluss für Butan-/

Propangasflaschen. Gasdruck 50 mbar. Gasverbrauch 
160 g/h. Inklusive antihaftbeschichteter, wendbarer 
Grillplatte ø 38 cm (flache und gerippte Seite) und 
Topfständer. Abmessungen 62,9 x 62,9 x 70,2 cm. 
Gewicht 6,5 kg. Nr. 40513	 189,—

7. Grillplatte GRILLOGAS. Wendegrillplatte mit 
Antihaft-Beschichtung. Die gerippte Seite eignet sich 
optimal zum Grillen von Fleisch und Fisch, während 
auf der flachen Seite ein traditionelles Frühstück oder 
Pfannkuchen zubereitet werden kann. 
Größe 36 cm ø. Nr. 40514	 50,50

8. Paella Pfanne GRILLOGAS. Aus teflonbeschichte-
tem Aluminium. Größe 36 cm ø. Die große Koch-
fläche ist ideal für die Zubereitung von Risotto, Paella 
und Pasta-Gerichten. Inklusive Aufbewahrungstasche.	
 Nr. 40516	 43,50

9. Pizzastein ø 25 cm. Eignet sich für den Ofen und 
Gasgrill. Der Pizzastein passt auf den SAFARI CHEF 2 
und GRILLOGAS. Der 10 mm dicke Pizzastein hält 
Hitze bis 300 °C stand. Nr. 40138	 23,95
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CADAC Kochen & Grillen

CAMPING-PROFI

4. 2-COOK Pro Deluxe. Inklusive einer gerippten 
Grillplatte, einer glatten Grillplatte und zwei Topf-
ständern. Mit Piezozündung. Gewicht ca. 4 kg.
 Nr. 40538	 139,—

5. CADAC Ventilkartusche 500 g. Mit Butan/Propan 
Gasgemisch, international standardisiertes, selbst-
verschließendes EN417 Sicherheitsventil. 
Inhalt 500 g.  Nr. 40478	 7,95
 (Grundpreis / 100 g 	1,59)

6. CADAC Ventilkartusche 445 g. In Verbindung mit 
nachfolgender Anschlussgarnitur Nr. 60253 können 
alle CADAC-Gasgeräte damit betrieben werden.
Inhalt 445 g. Nr. 40509	 7,30
 (Grundpreis / 100 g 	1,64)

7. Anschlussgarnitur. Gasschlauch 80 cm mit Regler 
für Druckgasdosen. Nr. 60253	 21,95

CAMP CHEF. Vielseitiger und kompakter Gasgrill 
mit Transporttasche. Inklusive drei austauschbaren 
Koch-/Grilloberflächen: Wendegrillplatte mit einer 
flachen und einer gerippten Seite sowie einen 
Kocher/Topfständer. Der komplette Grill kann in der 
Transporttasche verstaut werden. Der CAMP CHEF ist 
als Hochdruck- oder Niederdruckvariante erhältlich. 
Der CAMP CHEF HP (Hochdruck) arbeitet mit einer 
500 g-Gewindekartusche, welche direkt ins Gerät 
geschraubt wird. Die Niederdruckvariante (LP) kann 
mit passendem Schlauch und Druckminderer (nicht 
im Lieferumfang enthalten) direkt an die Gasflasche 
angeschlossen werden. Leistung 1,8 kW. Gasver-
brauch 130 g/h. Abmessungen ca. 22 x 22 x 31,7 cm. 
Gewicht 3,5 kg.
1. CAMP CHEF HP. Betrieb mit CADAC-Ventilkartu-
sche Nr. 40478. Nr. 40479	 94,95
2. CAMP CHEF LP. Betriebsdruck 50 mbar. Mit ¼" 
Linksgewinde-Gasanschluss. Nr. 40106	 94,95

2-COOK Pro. Der leichtgewichtige Niederdruck-
Kocher/Grill arbeitet mit einer gewöhnlichen Gas-
flasche (nicht im Lieferumfang enthalten). Deluxe-
Ausführung mit Piezozündung und vielseitigen Koch-
möglichkeiten durch zwei Grillplatten, 1 flach, 1 ge-
rippt. Dies ermöglicht eine schnellere Aufheizzeit 
und die Möglichkeit zum Grillen oder Braten. Die fla-
che Grillplatte eignet sich hervorragend zum Grillen 
von Fisch oder Pfannkuchen, während die gerippte 
Platte ideal für die Zubereitung von Fleisch, Hähn-
chen oder Gemüse ist. Auf dem Topfständer kann 
ein Topf gestellt werden, um Wasser zum Kochen zu 
bringen oder eine Suppe zu erhitzen. Pulverbeschich-
teter Deckel und Edelstahl-Brenner. Leistung 4 kW. 
Gasverbrauch 291 g/h. Betriebsdruck 50 mbar. 
Abmessungen 57 x 31 x 10 cm. 
3. 2-COOK Pro Stove. Inklusive zwei Topfständern. 
Ohne Piezozündung. Gewicht ca. 2,3 kg.
 Nr. 40499	 71,95
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Grillzubehör

CAMPING-PROFI

1. Universal-Anzündewürfel. Hiermit ist geruchs-
neutrales Anzünden möglich. Einfache und schnelle 
Portionierung. Anzündewürfel auf Paraffinbasis 
(N-Paraffin). 12er Pack.  Nr. 41108	 2,25

2. Anzündkamin. Einfache und sichere Handhabung. 
Der Anzündkamin sorgt für ein schnelles Durch-
glühen des Brennstoffes. Maße (ø x H) 17 x 27,5 cm.
  Nr. 41109	 19,95

3. Batterie-Grillmotor 1,5 V. Robuster, hitzebestän-
diger Batteriemotor. Funkentstörtes Modell. Betrieb 
mit 1 Monozelle (nicht im Lieferumfang).
 Nr. 41415	 12,50

4. Kombi-Grillmotor. Zum Betrieb am 230 V-Netz 
oder mit 1,5 V Monozelle (nicht im Lieferumfang).
 Nr. 41420	 21,95

5. Netz-Grillmotor 230 V. Sehr leistungsstark, mit 
Netzanschluss (220-240 V). Geeignet für Grillspieße 
mit 6,5 mm Vierkant. Nr. 41425	 44,50

6. Digital-Grillthermometer. Zeigt an, wann das Grill-
gut gar ist. Batteriebetrieben. Länge 30 cm.	
 Nr. 41846	 3,45

7. Lavasteine. Für den Einsatz in Lavastein-Gasgrill-
geräten. Inhalt 3 kg.  Nr. 41805	 9,95

8. Keramik-Heizblöcke. Beidseitig verwendbar, per-

fekte Hitzeverteilung und optimale Reduzierung von 
Fettrückflammung. Größe pro Stück 9 x 5 cm. Inhalt 
30 Stück. Gewicht 2 kg. Nr. 41139	 22,50

9. Grillreiniger. Lösungsmittelfreies Reinigungsspray,
biologisch abbaubar. Für Grills, Öfen und Kamin-
scheiben. Auch für hartnäckige Verschmutzungen. 
Inhalt 500 ml. Nr. 41841	 7,50
 (Grundpreis pro l 	 15,—)

10. Grillreinigungsbürste. Ergonomisch geformter 
Griff. Mit Kunstoffschwamm, Edelstahl-Schableiste 
und Messingborsten. Länge ca. 38 cm.	
 Nr. 41118	 7,80

11. CADAC-Grillbürste. Eine hochwertige, rostfreie 
Edelstahl-Grillbürste mit integriertem Flaschenöffner 
im Griff. Länge ca. 40 cm. Nr. 41142	 7,95

12. CADAC-Grillpinsel. Ein hochwertiger, rostfreier 
Edelstahl-Grillpinsel mit integriertem Flaschenöffner 
im Griff. Länge ca. 40 cm. Nr. 41143	 6,95

13. Edelstahl-Grillgabel. Inox 18/0 Edelstahl. 
Länge ca. 37,5 cm. Nr. 41871	 1,95

14. Grillzange. Aus Edelstahl gefertigt. Mit gummier-
tem Griff. Länge 34,5 cm. Nr. 41817	 11,50

15. Grilllampe mit 9 LEDs. Diese Grilllampe mit 
Klemmbefestigung lässt den Griller mit ihren 9 LEDs 

auch zu später Stunde nicht im Dunkeln stehen. 
Dank stromsparender LED Technologie lässt sich die 
Lampe über einen längeren Zeitraum mit Batterien 
betreiben. Betrieb mit 3 x AA 1,5 V Batterien (nicht 
im Lieferumfang). Verbrauch 0,72 W. Beleuchtungs-
stärke bei 40 cm Entfernung 430 Lux. Abmessungen 
(BxHxT) 11 x 52 x 5 cm. Nr. 41866	 20,95

16. Grilllampe mit 10 LEDs. 10 stromsparende LED 
Lampen mit Schraubbefestigung für Deckelgriff-
formen. 360° drehbarer und 180° schwenkbarer 
Leuchtkopf. Betrieb mit 3 x AA 1,5 V Batterien (nicht 
im Lieferumfang). Verbrauch 0,6 W. Beleuchtungs-
stärke bei 40 cm Entfernung 100 Lux. Abmessungen 
(BxHxT) 7,5 x 26 x 3,5 cm. Nr. 41867	 30,95

17. Piezo-Gasanzünder LAURY. Zündet ohne Batterie 
durch verschleißfreie, piezoelektrische Zündeinrich-
tung. Länge ca. 22 cm.   Nr. 44316	 9,50

18. Gasanzünder. Langer Anzündstab für eine siche-
re Handhabung. Nachfüllbar. Mit Kindersicherung. 
Länge 27,5 cm.   Nr. 44166	 2,25

19. Gasanzünder TOKAI. Mit Piezozündung. Nach-
füllbar. Flammengröße regulierbar. Länge 16 cm. 
Farblich sortiert.  Nr. 44165	 3,95

20. Nachfüllgas mit 4 Adaptern. Inhalt 65 ml.	
 Nr. 44168	 4,95
 (Grundpreis 100 ml	 7,62)
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Kocher & Lampen für Benzin, Spiritus & Petroleum

CAMPING-PROFI

1. Benzinkocher UNLEADED. Kompakter 2-Flamm-
Campingkocher, der zu einem handlichen Tragekoffer 
gepackt werden kann. Beide Brenner sind getrennt 
regelbar. Einfache Handhabung und sparsamer 
Verbrauch. Tankinhalt 1,2 l. Brenndauer bis zu 2 h. 
Leistung 4,22 kW. Abmessungen 46 x 29 x 12 cm. 
Gewicht 5,3 kg.	 Nr. 44384 209,—

2. Benzinkocher UNLEADED SPORTSTER II. Der idea-
le Kocher für alle, die ihre Freizeit gerne im Freien 
verbringen. Kompakt, leistungsstark und verlässlich 
auch bei niedrigen Temperaturen. Tankinhalt 0,5 l. 
Brenndauer bis zu 8,5 h. Leistung 2,5 kW. Abmessun-
gen (ø x H) 15 x 12 cm. Gewicht 1185 g.
	 Nr. 44380 129,—

3. Benzinlaterne POWERHOUSE™. Hochleistungs-
Laterne mit zwei Glühstrümpfen, die sich einfach 
bedienen lässt und sparsam im Verbrauch ist. Lange 
Lebensdauer durch einen rostfreien, porzellanisier-
ten Ventilator und ein Brennerrohr aus Messing. 
Diese Dual Fuel™ Laterne ist so entwickelt, dass sie 
mit bleifreiem Benzin oder mit Coleman® Fuel be-
trieben werden kann. Trichter und Glühstrumpf sind 
im Lieferumfang enthalten. Tankinhalt 1,13 l. Brenn-
dauer bis zu 14 h. Leistung 200 W. Lichtstrom 600 lm. 
Abmessungen (ø x H) 17,5 x 40 cm. 
Gewicht ca. 1,65 kg.	 Nr. 44353 149,—

4. Glühstrümpfe Insta-Clip®. Extrem einfach, schnell 
und mühelos zu installieren. Mit bequemen Clips, 
um den Glühstrumpf in Sekunden zu wechseln. 

Passend für Powerhouse™ und Unleaded. 3-er Pack.
	 Nr. 43377 9,95

5. Ersatzglas Benzinlaterne COMPACT
	 Nr. 44370 32,95

Glühstrümpfe Benzinlaterne COMPACT (o. Abb.). 
2er Pack	 Nr. 44375 6,—

6. Coleman® Fuel. Spezielles, reines Katalytbenzin, 
für alle Coleman Benzin-Produkte verwendbar. 
Inhalt 1 l.	 Nr. 44360 8,95

7. Spirituskocher SALSA. Einflammig. Pulverbe-
schichtetes Gehäuse. Topfrost verchromt. Brenner 
regelbar. Leistung 1,0 kW. Tankinhalt 0,4 l. Brenndau-
er 2 h. Abmessungen 25 x 32 x 12 cm. 
Gewicht 1,4 kg.	 Nr. 44365 69,95

8. Spirituskocher MAMBO. Zweiflammig. Pulver-
beschichtetes Gehäuse. Topfrost verchromt. Brenner 
regelbar. Leistung 2 x 1,0 kW. Tankinhalt 0,8 l. 
Brenndauer 2 x 2 h. Abmessungen 50 x 32 x 12 cm. 
Gewicht 2,5 kg.	 Nr. 44366 107,—

9. Brennspiritus. Für alle handelsüblichen Spiritusko-
cher geeignet. Kunststoffflasche mit Sicherheitsver-
schluss. Inhalt 1 l.	 Nr. 44320 5,95

10. Petromax Alkan Lampenöl. Klares und hoch-
reines  Lampenöl für alle Petroleum- oder Öllampen. 
Verbrennt sauber und nahezu geruchlos. Flaschen-

6

hals mit abnehmbarem Einfüllstutzen. Mit Sicher-
heitsverschluss. Inhalt 1 l.	 Nr. 44187 6,10

11. Lampenöl FUEL. Hochwertiges Lampenöl auf 
Paraffinbasis. Inhalt 1 l.	 Nr. 44396 7,70

12. Bio-Citronella. Duftlampenöl auf Rapsöl-Basis. 
Mit Wirkstoff Citronella, der Insekten vertreibt. 
Inhalt 1 l.	 Nr. 44391 7,50

13. Petroleumlampe WEST. Petroleumlaterne mit 
Metallgehäuse und klappbarem Hängegriff. Abmes-
sungen (ø x H) 11 x 24 cm. Gewicht 350 g. 
Sortierte Farben.	 Nr. 44390 7,90

14. Ersatzdochte WICK. Für Petroleumlampen. 
Länge 10 cm. 3er Set.	 Nr. 44393 1,95

15. Sturmlaterne Feuerhand 276 verzinkt. Seit über 
100 Jahren wird die Feuerhand in Deutschland ge-
fertigt und hat deswegen schon lange Kultstatus. Ihre 
raffinierte Konstruktion garantiert einen sparsamen 
Petroleumverbrauch, sodass die Feuerhand mit einer 
Tankfüllung etwa 20 Stunden lang brennt. Besonders 
widerstandsfähig gegen Rost ist die wetterfeste 
Sturmlaterne durch das galvanisch verzinkte Mate-
rial. Mit dem hitzebeständigen Glaszylinder wird die 
Flamme vor Wind geschützt und brennt daher stets 
gleichmäßig und ruhig. Brennstoff: Petroleum. Tank-
volumen ca. 340 ml. Brenndauer ca. 20 h. Abmes-
sungen (BxHxT) 15 x 26,5 13,5 cm. Gewicht 530 g.
	 Nr. 44387 20,95

H225, H304, H315, 
H336, H411

1
2 3

7

8

H225, H319

10 11 12

13
14

H304 H304

4

5

9

20,95
Unser Preis

7,90
Unser Preis

15



195

Gaskartuschen -Kocher & -Lampen

CAMPING-PROFI

3

Kartuschenkocher DEVIL. Kartuschen-Gaskocher mit 
integrierter Piezozündung und Alu-Brenner. Leistung 
2,5 kW. Abmessungen 34 x 28 x 12 cm. Gewicht 2 kg.	
1. DEVIL. Ohne Zündsicherung.
 Nr. 44611 27,95
2. DEVIL SD. Mit Zündsicherung. Inklusive Transport-
koffer. Nr. 44307 34,95

3. Grillplatte DEVIL. Grillaufsatz für Gaskocher DEVIL. 
ø 31 cm. Gewicht 0,4 kg. Nr. 44614 17,95

4. Druckgasdose 227 g. Für alle Kartuschenkocher 
mit seitlich liegender Kartuschenaufnahme mit dem 
passenden Entnahmeventil DIN EN 417. 
Inhalt 227 g. Nr. 44106 4,55
 (Grundpreis / 100 g  2,—)

5. Kartuschenkocher DEVIL BBQ. Tragbarer Tisch-
Gasgrill mit leistungsstarkem Röhrenbrenner. 
Eigenschaften: Antihaftbeschichteter Grillrost, 
Piezozündung, Edelstahl-Brenner, stufenlos regelbare 
Wärmesteuerung, herausnehmbare Fetttropfschale 

für einfache Reinigung. Komplett mit Kunststoff-
Schutzkoffer. Leistung 2,5 kW. Grillfläche 35 x 28 cm. 
Abmessungen 46 x 33 x 9,2 cm. Gewicht 2 kg.
 Nr. 44309 54,95

Kartuschenkocher DEVIL DOUBLE GRILL. Zwei-
flammiger Gaskocher mit Aluguss-Grillplatte, integ-
rierter Piezozündung und zwei Aluminium-Brennern. 
Gaszufuhr ist regelbar. Ohne Zündsicherung. 
Leistung 2,9 kW. Abmessungen Kocher 
62,5 x 25,5 x 13 cm, Grillplatte 44,5 x 24 x 4,5 cm. 
Gewicht 7,4 kg. 
6. DEVIL DOUBLE GRILL grün Nr. 44311 129,—
7. DEVIL DOUBLE GRILL schwarz
 Nr. 44184 111,—

8. LaPLAYA Gaskocher Basic P. Leistungsstarker 
Gaskartuschenkocher in modernem Design. Hoch-
wertiges Kunststoffgehäuse, welches die Kartusche 
sicher umschließt. Extrem gute Standsicherheit 
durch optimierte Standfläche. Einfache und sichere 
Handhabung beim Einsetzen der Kartusche durch de-
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finierte Verriegelung der Kartusche im Gerät. Für den 
Betrieb mit LaPlaya 190 g Stechkartuschen. Leistung 
1,37 kW. Verbrauch 97 g/h. Gewicht 450 g.  	
 Nr. 44361 15,95

9. LaPLAYA Gaslampe Basic PZ. Leistungsstarke 
Gaskartuschenlampe mit optimaler Ausleuchtung 
und Piezozündung. Hochwertiges Kunststoffgehäuse, 
welches die Kartusche sicher umschließt. Extrem 
gute Standsicherheit durch optimierte Standfläche. 
Für den Betrieb mit LaPlaya 190 g Stechkartuschen. 
Leistung 1,1 kW. Verbrauch 82 g/h. Abmessungen 
(ø x H) 10,5 x 27 cm. Gewicht 565 g.
 Nr. 44362 20,50

10. LaPLAYA Gaslampe Basic P. Wie zuvor, jedoch 
ohne Piezozündung. Gewicht 530 g. 
 Nr. 44363 18,50

11. LaPLAYA Gaskartusche. Stechkartusche. Butan/
Propan. Inhalt 190 g.  Nr. 44364 1,50
 (Grundpreis / 100 g 0,79)

1 2

5

7

6



196

Gaslampen & Gaskocher

CAMPING-PROFI

1. Leuchte Camping 206 L. Leistung: 10 bis 80 W, 
stufenlos regelbar. Mit Glasschutzgitter sowie 
Trage- und Hängebügel. Brenndauer > 5 h. Maße 
ø 12 x 26 cm. Gewicht 470 g.	 Nr. 43315 39,95

2. Leuchte Lumostar® PLUS PZ. Mit Piezozündung 
und Easy Clic™-Anschluss für Ventilkartuschen. Leis-
tung: 10 bis 80 W, stufenlos regelbar. Brenndauer 6 - 
12 h. Mit Trage- und Hängekette. Maße ø 10 x 17 cm. 
Gewicht 379 g.	 Nr. 43371 49,95

3. Leuchte Stellia CV. Stellia CV ist eine robuste 
Campinglampe für den stationären und längeren Ein-
satz. Strapazierfähige Materialien, wie der rost- und 
korrosionsbeständige Lampendeckel oder das ext-
rem temperaturbeständige Glas, gewährleisten eine 
lange Lebensdauer. Betrieb mit Kartusche CV 470 
Plus. Leistung 160 W. Gasverbrauch 72 g/h. Maße 
(BxTxH) 25 x 19,5 x 40 cm. Gewicht 1,5 kg.
	 Nr. 43376 79,95

4. Ambiance Latern™. Wunderschöne Gaslampe im 
traditionellen Design. Kein Glühstrumpf notwendig! 
Betrieb mit Kartusche CV 300 Plus. Inklusive kleinem 
Diffusor für den Einsatz von Duftölen, Stabilisierungs-
fuß und Kartuschenhülle aus Kunstleder. Verbrauch 
7 g/h. Brenndauer > 33 h. Maße ø 11,5 x 29,5 cm. 
Gewicht 250 g.	 Nr. 43260 34,95

Ersatzgläser für Campingaz-Leuchten.
5. M gerade: Camping 206 L (bis 1998), Rhapsody 
470, 600 RL	 Nr. 43253 19,95
6 M rund: Bleuet CV 270/300 L, Camping 206 L ab 
99, Lumogaz 270, N 206, T 206, R, RPZ, 470, Lumo-
star M + Plus, Super Lumogaz.	Nr. 43255 19,95

7. Schraubglühkörper. Für alle TRUMA-Leuchten und 
GAZ-Leuchte ND.	 Nr. 43360 22,95

8. Glühstrümpfe im 3-er Pack.
S: Bivouac, Bleuet CV 270 L, Camping 206 L, Lumogaz 
270, N 206, T 206, R, RPZ, 470, Lumostar C, M, 
Soleio, Super Lumogaz 206	 Nr. 43242 9,95
M: L 470, Rhapsody 470, Soleio R, Sun Force, Sym-
phony, Super Symphony 	 Nr. 43243 10,95

9. Glühstrümpfe Insta-Clip®. 3-er Pack, selbstver-
ständlich frei von Asbest und radioaktiven Stoffen. 
Die Insta-Clip®-Glühstrümpfe sind extrem ein-
fach, schnell und unkompliziert zu montieren. Die 
komfortablen Montagelaschen ermöglichen einen 
Glühstrumpfwechsel innerhalb von Sekunden.
	 Nr. 43377 9,95

10. Kocher Camping 206 S. Robuster Camping-
kocher mit Kunststoffglocke. Die 4 Topfträger haben 
einen integrierten Windschutz. Leistung 1.230 W. 
Verbrauch 90 g/h. Brenndauer 2 h (C206 GLS). 
Maße ø 13,5 x 19 cm. Gewicht 280 g.
	 Nr. 43111 32,95

11. Kocher Bleuet® 206 Plus. Die moderne Version 
des berühmten Kochers Bleuet für Stechkartu-
schen. Mit Fuß und integriertem Windschutz. 
Leistung 1.230 W. Verbrauch 90 g/h. Brenndauer 2 h 
(C206 GLS). Maße ø 13 x 20 cm. Gewicht 370 g. 
	 Nr. 43101 39,95

12. Stechkartusche C206 GLS. Mit Gas-Lock-System 
(GLS) entsprechend der europäischen Norm EN 417:
2012 - hält das Gas weitgehend in der Kartusche zu-
rück, sollten Gerät und Kartusche ungewollt getrennt 
werden. Butan-/Propangasgemisch. 
Inhalt 190 g.	 Nr. 43302 2,80
	 (Grundpreis / 100 g  1,53)

14. Kocher Bivouac®. Trekking-Kocher mit vier 

abnehmbaren Beinen, Piezozündung und Easy 
Clic® Plus-Verschluss. InstaStart™-System für 
schnelle und einfache Zündung. Leistung 2.600 W. 
Verbrauch 190 g/h. Brenndauer 1¼ h (CV300 Plus). 
Maße ø 17,5 x 24 cm. Gewicht 950 g. Inklusive 
Transporttasche.	 Nr. 43238 54,95

14. Kocher Twister® PLUS. Mit Easy Clic® Plus-Ver-
schluss für Ventilkartuschen. Verlängerte Topfträger  
mit integriertem Windschutz. Mit Transportbox. 
Leistung 2.900 W. Verbrauch 210 g/h. Brenndauer 
2 h (CV300 Plus). Maße ø 12 x 11 cm. Gewicht 263 g.
	 Nr. 43365 34,95
Kocher Twister® PLUS PZ. Wie zuvor, jedoch mit 
Piezozündung.	 Nr. 43366 49,95

15. Kocher Bleuet® Micro Plus. Vier zusammenleg-
bare, optimiert geformte Topfträger, zwei verschiede-
ne Topfträgerpositionen möglich. Leistung stufenlos 
regelbar. Ultraleichte Konstruktion. Leistung 1.230 W. 
Verbrauch 90 g/h. Brenndauer 5 h (CV470+). Maße 
ø 13 x 9 cm. Gewicht 180 g.	 Nr. 43367 29,95

16. Kocher Camping Micro Plus. Kompakter Ein-
stiegskocher mit Easy Clic® Plus-System für Ventil-
kartuschen. Leistung 1.230 W. Verbrauch 90 g/h. 
Brenndauer 2,5 h. Maße ø 13 x 9 cm. Gewicht 180 g.
	 Nr. 43112 24,95

Ventilkartuschen Campingaz. Das Sicherheitsventil 
ermöglicht den Betrieb von Campingaz-Geräten mit 
dem traditionellen Campingaz-Schraubverschluss, 
dem Easy Clic®- und dem Easy Clic® Plus-Verschluss. 
Butan-/Propangasgemisch im Verhältnis 80/20. 
17. CV300 Plus. Inhalt 240 g.	 Nr. 43308 6,95
	 (Grundpreis / 100 g  2,90)
18. CV470 Plus. Inhalt 450 g.	 Nr. 43310 11,50
	 (Grundpreis / 100 g  2,66)
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Campingaz - Gasgrills

CAMPING-PROFI

Party Grill®. Die Geräte der Linie Party Grill® sind 
eine multifunktionale Alternative zu traditionellen 
Kochern und kompakten Grillgeräten. Sie sind 
im Nu vom Kocher zum Grill umfunktioniert, 
sind einfach zu reinigen und in Ausführungen für den 
Betrieb mit Propan-, Butangasflaschen oder Ventil-
kartuschen erhältlich. Alle Komponenten können im 
Inneren des Kochers gelagert werden um den Trans-
port und die Lagerung zu vereinfachen.
Party Grill® 200. Lieferumfang: Topfkreuz, Grillrost 
und Transportdeckel.
Party Grill® 400. Lieferumfang: Deckel mit Wok-
Funktion, Topfkreuz, wendbare Grill- und Kontakt-
grillplatte, Grillrost.
Party Grill® 600. Lieferumfang: Topfkreuz, wendbare 
Grill- und Kontaktgrillplatte, Grillrost, Deckel.

1. Grill „3 in 1“. Der vielseitige und kompakte Grill 
bietet alles, was man für die abwechslungsreiche 
Urlaubsküche benötigt: den leistungsstarken Kocher, 
den traditionellen Grill sowie die schonende Kon-
taktgrillplatte. Emaillierter Deckel mit Verschluss und 
Tragegriff. Mit Piezozündung. Leistung 1,5 kW. Gas-
verbrauch 107 g/h. Brenndauer ca. 5 h (CV470 Plus). 
Maße Grillplatte 34 x 24,5 cm, Kontaktgrillplatte 
34,5 x 25,5 cm. Maße 46 x 21 x 34 cm. Packmaß 
47 x 39 x 15 cm. Gewicht 5,6 kg.
 Nr. 44195	 119,—

2. Grill 1 SERIES COMPACT. Dieser Grill ist stark, 
kompakt, hochwertig ausgestattet, mobil einsetzbar. 
Er hat eine durchdachte Konstruktion und ist mit nur 
einer Hand tragbar. Deckel aus emailliertem Stahl 
und Aluminiumdruckguss mit Schnappverschluss. 

Mit elektronischer Zündung, Temperaturanzeige 
und Heat Core-Brennern aus aluminisiertem Stahl. 
Betrieb mit Ventil-Kartusche CV470 Plus. Lieferum-
fang: Grillrost aus Gusseisen, Schlauch und Regler 
für CV-Kartuschen. Leistung 2,5 kW. Gasverbrauch 
182 g/h. Maße Grillplatte 33 x 32 cm. Maße offen 
45 x 46 x 57 cm. Packmaß 45 x 46 x 29 cm. 
Gewicht 10 kg.  Nr. 44203	 159,—

3. Kontaktgrillplatte 1 SERIES COMPACT. Matt email-
liertes Gusseisen. Maße 33 x 32 cm.
  Nr. 44204 	 37,50

CAMPINGAZ® Koffergasgrill. Die drei Flammen oben 
dienen als Herdplatten, während darunter ein Hähn-
chen am Spieß oder leckerer Fisch auf dem Grillrost 
gegrillt wird. Der Koffergasgrill ist kompakt, vielseitig 

einsetzbar. Besondere Merkmale: Regelung der Grill-
temperatur, Hitzeabstrahlung von oben, Grillfläche 
in drei Höhenpositionen verstellbar. Mit Fettauffang-
tablett. Grillfläche 53 x 29 cm. Mit Rohrbrenner aus 
Stahl ausgestattet. Betriebsdruck 50 mbar. 
Leistung 5,2 kW. Gasverbrauch 378 g/h.
4. 200 SGR. Zündung: Manuell. Lieferumfang 
inklusive Schlauch 80 cm und Drehspieß ohne Motor. 
Maße (BxTxH) offen 72,5 x 54 x 108 cm. Maße ge-
schlossen 65 x 40 x 17 cm. Gewicht 9 kg. 
 Nr. 41102	 129,—
5. 400 SGR. Zündung: Piezo. Lieferumfang inklusive 
Schlauch 80 cm, Drehspieß und Drehspießmotor 
(Batterien nicht im Lieferumfang enthalten). Maße 
(BxTxH) offen 77 x 54 x 108 cm. Maße geschlossen 
66 x 40 x 17,5 cm. Gewicht 9,6 kg.
 Nr. 41187	 169,—
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Party Grill® Leistung Gasverbrauch Gasart Maße offen Gewicht Nr. Preis

6. Party Grill® 200 CV 2.000 W 145 g/h CV300 Plus 
CV470 Plus ø 32 x 33 cm 2,84 kg 41103 89,95

7. Party Grill® 400 CV 2.000 W 145 g/h CV300 Plus
CV470 PLus

ø 36 x 42 cm
mit Standbeinen 4,92 kg 41144 129,—

8. Party Grill® 400 R 2.000 W 145 g/h Butan oder 
Propangasflasche

ø 36 x 42 cm
mit Standbeinen 4,92 kg 41104 129,—

9. Party Grill® 600 R 4.000 W 290 g/h Butan oder 
Propangasflasche

ø 52 x 99 cm
mit Standbeinen 10,72 kg 41107 229,—
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Campingaz - Gaskocher

CAMPING-PROFI

3
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1. Base Camp™ Lid Kocher. Ein starker, stabiler und 
kompakter Einstiegskocher in Markenqualität, der 
zur unempfindlichen Lagerung mit einem Deckel 
geliefert wird. Separat regelbare Brenner. Abnehm-
barer Topfrost aus verchromtem Nickel. Siedezeit 
für 1 Liter Wasser 8 Min. Leistung 2 x 1.600 W. Gas-
verbrauch 232 g/h. Betriebsdruck 50 mbar. Inklusive 
Gasschlauch 80 cm. Maße 43 x 24 x 8 cm. Gewicht 
1,9 kg. Nicht für den Einsatz in geschlossenen Räu-
men geeignet.  Nr. 43259 49,95

Xcelerate™ Kocher. Die innovative und leistungs-
starke Brennertechnologie stellt hohe Leistung und 
schnelles Kochen auch unterwegs sicher. Halbieren 
Sie die Kochzeit!
•	Verbesserte Hitzeoptimierung 
•	Breite Füße für sehr gute Stabilität
•	Mit guter Stabilität auch für große Töpfe 
•	Ergonomische Regelknöpfe für feine Anpassung 	
	 der Gaszufuhr
•	Mit 2 Brenner ausgestattet
•	Robuster Deckel aus lackiertem Stahl
•	Mit Gasschlauch 80 cm
•	Nicht für den Einsatz in geschlossenen Räumen 
	 geeignet

2. Xcelerate™ Kocher 200-S. Leistungsstarker, stabi-
ler und kompakter Zweiflammkocher im Einstiegs-
bereich, der durch seine Leistung und die einfache 

Bedienung überzeugt. Abklappbarer Windschutz an 
beiden Seiten, schützt die Kocherfläche gegen Wind. 
Abnehmbare Topfträger aus verchromtem Nickel für 
einfache Reinigung der Kocheroberfläche. 
Leistung 2 x 2.100 W. Gasverbrauch 2 x 155 g/h. 
Betriebsdruck 50 mbar. Zündung manuell. 
Maße offen 54,5 x 42,5 x 40,5 cm, geschlossen 
52 x 39 x 12 cm. Gewicht 5,7 kg.
		  Nr. 43270 79,95

Xcelerate™ Kocher 400. Drei Tischkocher mit geho-
bener Ausstattung. Die leistungsstarke Xcelerate™ 
Brennertechnologie stellt hohe Leistung und schnel-
les Kochen auch unterwegs sicher. Robuster Deckel 
aus lackiertem Stahl mit schwarzem Kunststoffgriff, 
einfach zu schließen und zu tragen. 
Leistung 2 x 2.200 W. Gasverbrauch 2 x 165 g/h. 
Piezo-Zündung.

3. Xcelerate™ Kocher 400-S. Betriebsdruck 50 mbar. 
Maße offen 60 x 42 x 46 cm, geschlossen 
60 x 42 x 13 cm. Gewicht 6 kg. Nr. 43271 109,—

4. Xcelerate™ Kocher 400-SG. Zwei abnehmbare 
Grillplatten mit Wasserschale, ermöglicht auch 
gleichzeitiges Kochen und Grillen. Betriebsdruck 
50 mbar. Maße offen 60,5 x 44,5 x 46,5 cm, geschlos-
sen 60,5 x 42,5 x 13,5 cm. Gewicht 7,8 kg.
		  Nr. 43272 139,—

1

4

5. Xcelerate™ Kocher 400-SG Caravan 30 mbar. Wie 
zuvor, jedoch Betriebsdruck 30 mbar und Anschluss 
an die Gassteckdose. Nr. 43113 149,—

Xcelerate™ Kocher 600. Die Linie tragbarer 2-Flamm-
kocher von Campingaz® kombiniert ein modernes 
Design und eine innovative Technologie für eine 
herausragend verbesserte Kochleistung. Alle Geräte 
haben eine Piezozündung für schnelles, sicheres 
Zünden. Betriebsdruck 50 mbar.
Leistung 2 x 2.200 W. Gasverbrauch 2 x 165 g/h.

6. Xcelerate™ Kocher 600-SV. Mit Stopgaz™ Techno-
logie (Zündsicherung). Maße offen 60,5 x 45 x 46 cm, 
geschlossen 60,5 x 42 x 13,5 cm. Gewicht 6,7 kg. 
		  Nr. 43273 149,—

7. Xcelerate™ Kocher 600-SG. Das Spitzengerät hat 
ein Gestell mit teleskopierbaren Beinen, die für 
einfachen Transport am Boden des Kochers befestigt 
werden. Robuste Seitenablagen als Arbeitsfläche. 
Zwei abnehmbare Grillplatten mit Wasserschale, 
ermöglichen auch gleichzeitiges Kochen und Grillen. 
Maße offen 107 x 57 x 112 cm, geschlossen 
63 x 42 x 18,6 cm. Gewicht 10,7 kg.
		  Nr. 43274 179,—
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1. Zweiflamm-Gaskocher RUMBA. Hochwertiger 
Gaskocher mit zwei stufenlos regelbaren Brennstel-
len. Brennerdeckel aus Edelstahl. Gut zu reinigendes 
Gehäuse mit abnehmbarem Deckel aus pulverbe-
schichtetem Stahlblech. Verchromter Topfrost. Die 
hocheffiziente Brennertechnik gewährleistet bei 
minimalem Gasverbrauch Top-Leistung und schont 
damit den Geldbeutel. Lieferung inklusive 80 cm 
Gasschlauch. Made in Germany.
Leistung je Brenner 1,6 kW. Gesamtleistung 3,2 kW. 
Gasverbrauch ca. 256 g/h. Abmessungen (BxTxH) ca. 
50 x 28,5 x 8,5 cm. Gewicht ca. 3,35 kg. Farbe Weiß. 
50 mbar ohne Zündsicherung	 Nr.	44248	 57,50
50 mbar mit Zündsicherung 	 Nr.	44249	 87,95
30 mbar mit Zündsicherung 	 Nr.	44313	 87,95

2. Dreiflamm-Gaskocher LAMBADA. Hochwertiger 
Gaskocher mit drei stufenlos regelbaren Brennstel-
len. Brennerdeckel aus Edelstahl. Gut zu reinigendes 
Gehäuse mit abnehmbarem Deckel aus pulverbe-
schichtetem Stahlblech. Verchromter Topfrost. Die 
hocheffiziente Brennertechnik gewährleistet bei 
minimalem Gasverbrauch Top-Leistung und schont 
damit den Geldbeutel. Lieferung inklusive 80 cm 
Gasschlauch. Made in Germany.
Leistung 2 Brenner je 1,6 kW, 1 Brenner 2,2 kW. 
Gesamtleistung 5,4 kW. Gasverbrauch ca. 432 g/h. 
Abmessungen (BxTxH) ca. 60 x 32,5 x 8,5 cm. Ge-
wicht 5,05 kg. Farbe Weiß.
50 mbar ohne Zündsicherung	 Nr.	44298	 85,95
50 mbar mit Zündsicherung	 Nr.	44299	 136,—
30 mbar mit Zündsicherung	 Nr.	44314	 136,—

3. Gourmetkocher 2-flammig. Der Kocher verfügt 
über zwei separate, einzeln regulierbare Edelstahl-

brenner sowie über einen herausnehmbaren Rost 
zur leichteren Reinigung. Das Windschutzblech am 
2-flammigen Gaskocher mit Deckel gewährleistet 
auch unter widrigen Bedingungen höchste Leistung. 
Rutschfeste Gummifüße, Gehäuse aus pulverbe-
schichtetem Stahl. Anschlussdruck 50 mbar. Leistung 
je Brenner 1,4 kW. Packmaß (BxTxH) 46 x 25 x 9 cm. 
Gewicht 2,2 kg. Lieferung ohne Gasschlauch und 
Regler. 	 Nr.	44254	 48,50

4. Gourmetkocher 3-flammig. Kompakter 3-Flamm-
Gaskocher mit Koch- und Grillkombination. Oben 
können Sie kochen und unten in der Pfanne grillen 
oder Speisen garen. Ausgestattet mit einer automa-
tischen Piezozündung, regelbaren Edelstahlbrennern 
zur Einstellung verschiedener Kochtemperaturen und 
verfügt außerdem über ein Windschutzblech, einen 
Deckel und ein Bodenblech. Der Grillrost ist antihaft-
beschichtet und abnehmbar. Rutschfeste Gum-
mifüße, Gehäuse aus pulverbeschichtetem Stahl. 
Anschlussdruck 50 mbar. Leistung Kocher 2 x 1,9 kW, 
Grill 0,6 kW. Packmaß (BxTxH) 55 x 30 x 10,5 cm. Ge-
wicht 5,3 kg. Lieferung ohne Gasschlauch und Regler.
	 Nr.	44256	 99,95

5. Chef Cooker 2-flammig. Die 2-flammige Koch-/
Grillkombination Chef Cooker verfügt über einen 
einzigen Gasring und doppelten Grillraum, eine 
automatische Piezozündung sowie separate Regler 
zur Einstellung verschiedener Kochtemperaturen. 
Der Kocher ist mit einzeln regulierbaren Edelstahl-
brennern und antihaftbeschichteten Grillrosten 
ausgestattet. Er besitzt eine stabile Abdeckung und 
ein robustes Windschutzblech. Darüber hinaus 
ermöglichen eine Auffangschale aus Edelstahl und 

herausnehmbare Roste eine einfache Reinigung.  
Hier können Sie z. B. Nudeln kochen und gleichzeitig 
Ihr Fleisch braten. Rutschfeste Gummifüße, Gehäu-
se aus pulverbeschichtetem Stahl. Anschlussdruck 
50 mbar. Leistung Kocher 1,9 kW, Grill 1,8 kW. Pack-
maß (BxTxH) 60 x 30 x 12 cm. Gewicht 5,4 kg.
	 Nr.	44257	 99,95

6. Chef Cooker 3-flammig. Die 3-flammige Koch-/
Grillkombination Chef Cooker verfügt über zwei 
Gasringe und einen Grillraum, eine automatische 
Piezozündung sowie separate Regler zur Einstellung 
verschiedener Kochtemperaturen. Der Kocher ist 
mit einzeln regulierbaren Edelstahlbrennern und 
antihaftbeschichteten Grillrosten ausgestattet. Er 
besitzt eine stabile Abdeckung und ein robustes 
Windschutzblech. Darüber hinaus ermöglichen eine 
Auffangschale aus Edelstahl und herausnehmbare 
Roste eine einfache Reinigung. Rutschfeste Gum-
mifüße, Gehäuse aus pulverbeschichtetem Stahl. 
Anschlussdruck 50 mbar. Leistung Kocher 2 x 1,9 kW, 
Grill 1,3 kW. Packmaß (BxTxH) 60 x 30 x 12 cm. 
Gewicht 5,2 kg.	 Nr.	44246	 113,—

7. Unterteil für Chef Cooker. Schrank, passend für 
den 2- oder 3-flammigen Gaskocher Chef Cooker. 
Zum Zubehör-Set gehören vier stabile Beine, ein 
kleiner Schrank und eine Tragetasche für Beine, 
Schrank und Gaskocher. Material Bezug 100 % 
Polyester, Gestell aus hochwertigem Stahl. Der 
Schrank hat zwei praktische Ablagefächer und ist 
vorne mit einem Reißverschluss verschließbar. Maße 
aufgebaut (BxTxH) 60 x 35 x 50 cm. Packmaß (BxTxH) 
58 x 7 x 37 cm. Gewicht ca. 3,5 kg.
 	 Nr.	44258	 57,50
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1. Einflammkocher 50 mbar. Das Gehäuse ist weiß 
lackiert, ohne Deckel mit Chromrost. Anschluss für 
50 mbar Gasdruck. Ohne Zündsicherung. Leistung 
1,7 kW. Abmessungen ca. 29 x 29 x 9 cm. Ohne 
Gasschlauch.	 Nr.	44127	 39,95

Luxus-Email-Gaskocher mit Zündsicherung. 
Höchster Wirkungsgrad und Brennsicherheit durch 
vollständige Gasverbrennung. Mit selbstreinigenden 
Brennern. Deckel und Gehäuse aus emailliertem 
Stahlblech. Mit Emailrost und emaillierten Brenner-
deckeln. Als Haushaltskocher sowie für Caravans und 
Reisemobile geprüft und zugelassen. 
Gasanschluss mit 8 mm Rohrstutzen, für 50 mbar 
Betriebsdruck. TÜV/GS- und DVGW-geprüft!

2. Luxus-Email-Gaskocher 1-flammig. 
Mit Zündsicherung. Brenner 2,8 kW. Abmessungen 
29 x 29 x 11,5 cm. Gewicht 2,5 kg. Farbe Weiß.
	 Nr.	44200	 80,95

3. Luxus-Email-Gaskocher 2-flammig. 
Mit Zündsicherung. Brenner 2,3 kW und 1,65 kW. 

Abmessungen 48 x 28,5 x 11,5 cm. Gewicht 4 kg. 
Farbe Weiß.	 Nr.	44210	 139,—

4. Luxus-Email-Gaskocher 3-flammig. 
Mit Zündsicherung. 1 Hilfsbrenner 0,9 kW, 1 Nor-
malbrenner 1,65 kW und ein Starkbrenner 2,3 kW. 
Abmessungen 58,5 x 28,5 x 10 cm. Gewicht ca. 6 kg.
Farbe Weiß.	 Nr.	44220	 199,—

5. Luxus-Email-Gaskocher 4-flammig. 
Mit Zündsicherung. 1 Hilfsbrenner 0,9 kW, 1 Nor-
malbrenner 1,65 kW, 1 Starkbrenner klein 2,3 kW 
und 1 Starkbrenner groß 2,8 kW. Abmessungen 
50 x 54 x 13 cm. Gewicht 10 kg. Farbe Weiß.
	 Nr.	44230	 309,—

MD-Schlauch (o. Abb.). Mit Verschraubung nach DIN 
4815, zum Anschluss an alle Gasregler. Eine Seite 
¼" Linksgewinde, andere Seite Schneidring-Ver-
schraubung 8 mm. Zum Betrieb von zündgesicherten 
Kochern. Länge 80 cm.	 Nr.	60565	 9,40

6. Gas-Standherd. Mit abnehmbarer, emaillierter 

Abdeckung. 4 Gas-Kochstellen: 2 Normalbrenner je 
1,85 kW, 1 Starkbrenner 3 kW, 1 Hilfsbrenner 0,9 kW. 
Selbstreinigende Brennerdeckel. Abnehmbarer, 
emaillierter Rost. Backofenbrenner ist ebenfalls 
zündgesichert, Leistung 3 kW. Stufenlos einstellbar 
von 160 - 275 °C. Backofentür mit einem energie-
sparenden Doppelglas-Sichtfenster. Abmessungen 
50 x 85 x 60 cm. Gewicht 51 kg. Farbe Weiß.
	 Nr.	44260	 729,—

7. Webasto Dieselkocher X100. Der Kocher besitzt 
als Wärmequelle einen Dieselbrenner, der in den 
Kocher integriert ist. Dieser erhitzt eine CERAN® 
Kochfläche, die Platz für zwei Kochtöpfe oder Pfan-
nen bietet. Sichtbar ist lediglich die Glaskeramik-
Kochfläche. Für alle dieselbetriebenen Reisemobile 
geeignet, hohe Sicherheit, da keine offene Flamme 
mehr und die Abgase nach außen geleitet werden, 
einfache Bedienung über flexibel installierbares 
Bedienelement, niedriger Strom- und Kraftstoff-
verbrauch, extrem leise, Restwärmeanzeige in der 
Kochplatte. 
Technische Daten: Kochleistung 900 - 1800 W 
(stufenlos einstellbar). Spannung 12 V. Brennstoff 
Diesel, Verbrauch 0,09 - 0,19 l/h. Abmessungen 
54 x 34 x 15 cm. Gewicht ca. 9,5 kg.
	 Nr. 	44608	 1.489,—
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1. Hocker-Kocher HK1040/PZ. Stahl lackiert, Brenner 
Gußeisen. Leistung 7,5 kW. Betriebsdruck 50 mbar. 
Schlauchanschluss ¼" links. Mit Zündsicherung und 
Piezozündung. Abmessungen ca. 40 x 40 x 20 cm. 
Gewicht 5,88 kg.	 Nr.	44247	 79,95

2. Hocker-Kocher HK1230. Alu-Gußausführung. Mit 
Regler und Schlauch 150 cm lang. Leistung 4,2 kW. 
Ohne Zündsicherung. Gewicht 1,5 kg. 
	 Nr.	44177	 74,95

3. Hocker-Kocher. Verchromt, Brenner aus Edelstahl. 
Schlauchanschluss ¼" links. Ohne Zündsicherung. 
Hocker-Kocher HK1200. Leistung 2,5 kW. 
Abmessungen 21 x 21 x 12 cm. Gewicht 1,47 kg.
	 Nr.	44250	 39,95
Hocker-Kocher HK1210. Leistung 6,0 kW. 
Abmessungen 30 x 30 x 17 cm. Gewicht 3,31 kg.
	 Nr.	44251	 69,95

4. CAMP STOVE OVEN. Schluss mit Kompromissen - 
ab sofort geht der Küchenherd in Klein mit auf Rei-
sen. Dieses geniale Gerät besteht aus einem Zwei-
flammkocher mit einem integrierten Backofen. Mit 
abnehmbaren Topfrost aus verchromtem Nickel. Der 
Windschutz dient auch als kleine Seitenablage. Mit 
Zündsicherung und elektronischer Zündung. Leis-
tung Kocher 2 x 1,8 kW, Backofen 0,9 kW (250° C). 

11

9

10

Gasverbrauch Kocher 2 x 130 g/h, Backofen 65 g/h. 
Abmessungen Gerät 69 x 47 x 38 cm, Backofen 
37 x 34 x 14 cm. Backofen ist ausreichend groß für 
eine Pizza ø 30 cm. Gewicht 18,5 kg. Lieferung inklu-
sive Gasschlauch 80 cm, aber ohne Gasregler. 
	 Nr.	44718	 324,—

5. Kocher-Windschutz. Selbststehender Kocher-
Windschutz aus pulverlackiertem Metall. An der 
Rückseite mit Einlassöffnungen für den Gas-
Anschlussschlauch. Geeignet für Kocher und Tische 
mit Faserschichtplatten. Für handelsübliche 2- und 
3-Flammkocher. Abmessungen 63,6 x 31 x H25,4 cm. 
Gewicht 2,2 kg.	 Nr.	44198	 27,95

6. Thermo-Kochplatte THERMATE. Schützt vor An-
brennen und zum Warmhalten oder Aufwärmen von 
Speisen. Material Stahl. Größe 16 cm ø.
	 Nr.	44192	 9,95

7. Camping-Toaster. Zusammenstecken und auf die 
Flamme eines Gaskochers oder Grills stellen. Gleich-
zeitig kann man 4 Scheiben Weißbrot toasten. Sehr 
platzsparend. Gewicht ca. 0,25 kg.
	 Nr.	44173	 9,90

8. Alu-Sicherheits-Kochplatte. Optimale Wärme-
verteilung, kein Anbrennen. Speisen werden lange 

warm gehalten.	 Nr.	44172	 18,95

9. OMNIA Backofen. Der kleine Ofen, mit dem Sie 
unterwegs backen und Aufläufe machen können: 
direkt auf der Gasflamme, mit dem Spirituskocher 
oder auf der Herdplatte. Besteht aus drei Teilen, die 
zusammen einen Backofen, mit sowohl Ober- als 
auch Unterhitze, ergeben. 
Maße ø 25 cm. Rauminhalt 2 l. Höhe 7 cm, Gesamt-
höhe inklusive Knopf ca. 14 cm. Gewicht ca. 0,5 kg.
	 Nr.	48308	 44,95

10. OMNIA Aufbackgitter. Das Aufbackgitter ist ideal 
für Croissants und Brötchen. Einfach das Gitter in 
den Ofen legen - und los geht es! Aus hochwertigem 
Edelstahl. Größe ø 23 cm. Gewicht 0,14 kg. 		
	 Nr.	49027	 11,95

11. OMNIA Silikonform. Als Einsatz für die Alumini-
umbackform - für noch einfacheres Kochen und Ba-
cken. Zusammen mit dem OMNIA Backofen kann die 
Silikonform auf fast allen Herden verwendet werden, 
sogar über offenem Feuer. Temperaturbereich: -30 
°C bis +260 °C . Spülmaschinen- und Mikrowellenge-
eignet. Hergestellt aus BPA-freiem Silikon. Entspricht 
der FDANorm (US Food and Drug Administration) 
sowie der LFGB-Norm (Lebens- und Futtermittelge-
setzbuch).	 Nr.	49039	 17,70
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1. Dometic HBG 3341. 3-flammige Kochmulde. 
Abdeckung aus temperaturbeständigem Sicherheits-
glas, Topfaufsätze und Brennerdeckel emailliert, 
elektronische 12-Volt-Zündung, Sicherheitszünd-
system. Abmessungen (BxHxT) 689 x 82 x 341 mm. 
Gasanschluss 30 mbar.	 Nr.	44181	 473,—

2. Dometic HBG 3440. 3-flammige Kochmulde. 
Abdeckung aus temperaturbeständigem Sicherheits-
glas, Topfaufsätze und Brennerdeckel emailliert, 
elektronische 12-Volt-Zündung, Sicherheitszünd-
system. Abmessungen (BxHxT) 560 x 78 x 440 mm. 
Gasanschluss 30 mbar.	 Nr.	44602	 483,—

3. Dometic HBG 3445. 3-flammige Kochmulde mit 
Glasabdeckung und Sicherheitszündsystem. Abmes-
sungen (BxHxT) 520 x 80 x 445 mm. Gasanschluss 
30 mbar. 	 Nr.	44675	 277,—

4. Dometic HBG 2335. 2-flammige Kochmulde mit 

Glasabdeckung und Sicherheitszündsystem. Abmes-
sungen (BxHxT) 460 x 80 x 335 mm. Gasanschluss 
30 mbar.	 Nr.	44670	 231,—

5. Dometic HB 4500. 4-flammige Einbau-Kochmulde 
mit Sicherheitszündsystem. Abmessungen (BxHxT) 
400 x 50 x 500 mm. Gasanschluss 30 mbar.
	 Nr.	44420	 267,—

6. Dometic HB 3400. 3-flammige Einbau-Kochmulde 
mit Sicherheitszündsystem. Abmessungen (BxHxT) 
500 x 50 x 400 mm. Gasanschluss 30 mbar.
	 Nr.	44410	 231,—

7. Dometic HB 2325. 2-flammige Einbau-Kochmulde 
mit Sicherheitszündsystem. Abmessungen (BxHxT) 
450 x 50 x 325 mm. Gasanschluss 30 mbar.
	 Nr.	44400	 174,—

8. Dometic HSG 3436. Kombination aus 3-flammiger 

Kochmulde und Spüle. 2 Abdeckungen aus tem-
peraturbeständigem Sicherheitsglas, Topfaufsätze 
und Brennerdeckel emailliert, Wasserhahnmontage 
innen, Sicherheitszündsystem, Siphon, Gummi-
dichtung, mit Bohrung für Wasserhahn (ø 21 mm). 
Abmessungen (BxHxT) 840 x 147 x 436 mm. 
Gasanschluss 30 mbar.	 Nr.	44689	 535,—

9. Dometic HSG 2445. Kombination aus 2-flammiger 
Kochmulde und Spüle. Abdeckung aus tempera-
turbeständigem Sicherheitsglas, Topfaufsätze und 
Brennerdeckel emailliert,  Wasserhahnmontage 
innen, Sicherheitszündsystem, Siphon, Gummi-
dichtung, mit Bohrung für Wasserhahn (ø 27 mm). 
Abmessungen (BxHxT) 600 x 146 x 445 mm. 
Gasanschluss 30 mbar.	 Nr.	44688	 287,—

	 Flachdichtungen für Brenner. Als Ersatz 
	 für Dometic/Cramer-Einbaukocher. 
	 3er-Set.	 Nr.	44588	 12,50 
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1. Dometic MO9722. Kombination aus 2-flammiger 
Kochmulde und Spüle mit Glasabdeckungen. Elek-
tronische Zündung (12 V), zwei Abdeckungen aus 
temperaturbeständigem Sicherheitsglas, Topfauf-
sätze und Brennerdeckel emailliert, Sicherheitszünd-
system, Siphon AC 540, Bohrung für Wasserhahn 
(ø 39 mm). Leistung 1 x 1,0 kW, 1 x 1,8 kW. Gasver-
brauch 204 g/h. Gasanschluss 30 mbar. Gewicht 
6 kg. Abmessungen (BxHxT) 760 x 325 x 179 mm. 
Einbaumaße (BxT) 742 x 283 mm.
MO9722R. Spülbecken rechts.	Nr.	44267	 411,—
MO9722L. Spülbecken links.	 Nr.	44272	 411,—

2. Dometic Mini-Kombination. 2-flammige Kocher-
Spülen-Kombination mit Sicherheitszündsystem. 
Abmessungen (BxHxT) 460 x 120 x 480 mm. 
Gasanschluss 30 mbar.	 Nr.	44450	 215,—

3. Dometic SNG 4133. Spülbecken eckig mit Abde-
ckung aus temperaturbeständigem Sicherheitsglas, 

Siphon, Gummidichtung. Abmessungen (BxHxT) 
410 x 124 x 335 mm.	 Nr.	44698	 144,—

4. Dometic SNG 4244. Spülbecken eckig mit Abde-
ckung aus temperaturbeständigem Sicherheitsglas, 
Siphon AC 540, Gummidichtung, mit Bohrung für 
Wasserhahn (ø 39 mm). Abmessungen (BxHxT) 
420 x 145 x 440 mm. 	 Nr.	44632	 195,—

5. Dometic SNG 4237. Spülbecken eckig mit Abde-
ckung aus temperaturbeständigem Sicherheitsglas, 
Siphon AC 540, Gummidichtung, mit Bohrung für 
Wasserhahn (ø 39 mm). Abmessungen (BxHxT) 
420 x 145 x 370 mm.	 Nr.	44630	 188,—

6. Dometic SNG 4044. Spülbecken eckig mit Abde-
ckung aus temperaturbeständigem Sicherheitsglas, 
integrierter Abfallbehälter, Siphon, mit Bohrung 
für Wasserhahn (ø 27 mm). Abmessungen (BxHxT) 
400 x 150 x 445 mm.	 Nr.	44680	 153,—

7. Dometic SNG 6044. Kombination aus Spülbecken 
und Abtropffläche mit Abdeckung aus temperatur-
beständigem Sicherheitsglas, integrierter Abfall-
behälter, Siphon, Gummidichtung, mit Bohrung 
für Wasserhahn (ø 27 mm). Abmessungen (BxHxT) 
600 x 136 x 445 mm.	 Nr.	44685	 205,—

8. Dometic CE88-B-I. Spülbecken eckig. 
Siphon, Gummidichtung. Abmessungen (BxHxT) 
400 x 124 x 325 mm.	 Nr.	44540	 108,—

9. Dometic CE02 B325-I. Spülbecken rund. 
Siphon, Gummidichtung. Abmessungen (øxH) 
325 x 125,5 mm.	 Nr.	44697	 65,—

10. Dometic Stainless Steel Cleaner. Edelstahl-
Reiniger. Ideal für Dometic Kochfelder und Spülen. 
Hohe Fettlösekraft und streifenfreier Glanz.
Inhalt 0,5 l.	 Nr.	44188	 8,95
	 (Grundpreis pro l	 17,90)
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Backofen und Dunstabzugshauben

CAMPING-PROFI

1. Einbau-Backofen OG 2000. 20-Liter-Backofen 
aus Edelstahl. Ausstattung: Thermostat, Innen-
beleuchtung, elektronische 12-Volt-Zündung, 
Sicherheitszündsystem, Grill, Türanschlag unten, 
Kaminanschluss, Drehteller, mehrschichtige Glastür 
mit Verriegelung. 
Technische Daten:
•	 Leistung Ofen 1,2 kW, Grill 1,6 kW 
•	 Gasverbrauch Ofen 87 g/h, Grill 116 g/h
•	 Gasanschluss 30 mbar
•	 Abmessungen (BxHxT) 530 x 310 x 410 mm
•	 Einbau-Abmessungen (BxHxT) 504 x 283 x 460 mm
•	 Gewicht 13,2 kg
		  Nr.	44615	 654,—

2. Backofen OV 1800. 18-Liter-Backofen aus rost-
freiem Edelstahl. Ausstattung: Hitzeglas und Pano-
ramascheibe, Thermostat, elektronische 12-Volt-
Zündung, Innenbeleuchtung, Türanschlag unten, 
Backblech und Pfanne emailliert, Rost Edelstahl. 
Technische Daten:
•	 Leistung Ofen 1,1 kW
•	 Gasverbrauch 80 g/h
•	 Gasanschluss 30 mbar
•	 Abmessungen (BxHxT) 410 x 311 x 490 mm
•	 Einbaumaße (BxHxT) 398 x 304 x 490 mm
•	 Gewicht 13,7 kg
		  Nr.	44710	 675,—

3. Einbau-Backofen FO 300 TL. 30-Liter-Backofen 
aus Edelstahl. Ausstattung: Thermostat, Innenbe-
leuchtung, elektronische 12-Volt-Zündung, Sicher-
heitszündsystem, Türanschlag links, mehrschichtige 
Glastür mit Verriegelung, Kaminanschluss, Backblech 
und Rost aus Edelstahl. 
Technische Daten:
•	 Leistung 1,0 kW
•	 Gasverbrauch 73 g/h
•	 Gasanschluss 30 mbar
•	 Abmessungen (BxHxT) 530 x 430 x 415 mm
•	 Einbau-Abmessungen (BxHxT) 500 x 410 x 460 mm
•	 Gewicht 19 kg
		  Nr.	44660	 729,—

4. Einbau-Backofen FO 311 GT. 30-Liter-Backofen 
mit Grill aus Edelstahl. Ausstattung: Thermostat, 
Innenbeleuchtung, elektronische 12-Volt-Zündung, 

Sicherheitszündsystem, Grill, Türanschlag unten, 
Kaminanschluss, Drehteller, mehrschichtige Glastür 
mit Verriegelung Grill und Drehteller. 
Technische Daten:
•	 Anschlussspannung 12 V (elektrische Zündung)
•	 Leistung Ofen 1,2 kW, Grill 1,6 kW
•	 Gasverbrauch Ofen 87 g/h, Grill 116 g/h
•	 Ofenkapazität 30 l
•	 Abmessungen (BxHxT) 530 x 430 x 415 mm
•	 Einbau-Abmessungen (BxHxT) 500 x 410 x 460 mm
•	 Gewicht 19,5 kg
		  Nr.	44616	 709,—

5. Dunstabzugshaube CK 400. Abluft-Dunstabzugs-
haube mit besonders leistungsstarkem zweistufigem 
Gebläse (70 bzw. 125 m³/h). Der integrierte 12 V-
Motor ist in die wetterfeste Dachkuppel eingesetzt. 
Mit Halogenbeleuchtung (2 x 10 W, 12 V, GU4) und 
abwaschbarem Metallfettfilter. 
Technische Daten: 
•	 Anschlussspannung 12 V DC
•	 Volumen 70/125 m³/h
•	 Leistungsaufnahme 30 W
•	 Abmessungen (BxHxT) 400 x 45 x 275 mm
•	 Dachausschnitt ø 105 mm
•	 Dachkuppelabmessungen (Hxø) 64 x 200 mm
•	 Gewicht 3 kg
		  Nr.	44665	 299,— 

6. Dunstabzugshaube CK 500. Abluft-Dunstabzugs-
haube mit Touch-Control und 3-stufigem Geblä-
se. Die Abluft-Dunstabzugshaube CK 500 erfüllt 
höchste Komfortansprüche. Lüfterstufe, Uhrzeit und 
Beleuchtung lassen sich einfach per Fingertipp auf 
der eleganten Bedienleiste aus hitzebeständigem 
Glas einstellen. Die Frontleiste, die hygienischen 
Edelstahlflächen und der 5-lagige Metallfilter sind 
einfach zu reinigen. 
Technische Daten:
•	 Anschlussspannung 12 V DC
•	 Kapazität max. 100 m³/h
•	 Leistungsaufnahme max. 35 W
•	 LED-Beleuchtung 
	 (3 W, warmweiß, Energieeffizienzklasse A)
•	 Abmessungen (BxHxT) 530 x 60 x 204 mm 
	 (+ 16 mm für Abluftschlauchadapter)
•	 Dachausschnitt ø 110 mm

•	 Dachkuppelabmessungen (Hxø) 72 x 190 mm
•	 Dachdicke ab 25 mm
•	 Länge Abluftschlauch 1,20 m inklusive 
	 Befestigungsset für den Abluftschlauch ø 60 mm
•	 Gewicht 3 kg
		  Nr.	44273	 319,— 

7. Dunstabzugshaube CK 2000. Umluft-Dunstab-
zugshaube mit austauschbarem Aktivkohlefilter. 
Reisemobil-Dunstabzugshaube, die nach dem Um-
luftprinzip arbeitet und so die zusätzliche Installation 
eines Dachentlüfters überflüssig macht. Einfacher 
Einbau ohne Verlegen von Abluftschläuchen. 
Ausstattung: zweistufiges Gebläse, 2 integrierte 
Halogenleuchten (2 x 10 Watt, 12 Volt, GU4), zwei 
Beleuchtungsstufen, abwaschbarer Metall-Fettfilter, 
austauschbarer Aktivkohlefilter.
Technische Daten: 
•	 Anschlussspannung 12 V DC
•	 Volumen 38/45 m³/h
•	 Leistungsaufnahme 5 W 
•	 Abmessungen (BxHxT) 400 x 56 x 280 mm
•	 Gewicht 2,2 kg
		  Nr.	92128	 279,—
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Haushaltsgeräte

CAMPING-PROFI

5

3

1. Dometic Kaffeemaschine MC 01. Speziell für den 
mobilen Einsatz entwickelt. Diese Kaffeemaschine 
liefert genau 1 Tasse (150 ml) frisch gebrühten Kaffee 
in nur fünf Minuten. Inklusive Befestigungskit für 
Wand- oder Bodenmontage. Mit Betriebsanzeige, 
Dauerfilter, automatischer Abschaltung und Trocken-
kochschutz. 
Technische Daten: Volumen 150 ml. Anschlussspan-
nung 12 V DC, Leistungsaufnahme 180 W, Stromauf-
nahme ca. 15 A. Farbe silber/schwarz. Abmessungen 
inklusive Fixing-Kit (BxHxT) 13,5 x 19 x 11 cm. 
Gewicht 0,8 kg. Nr. 81645	 26,—

2. Dometic Kaffeemaschine MC 052/054. Modernes 
Design und viele praktische Details kennzeichnen 
die Kaffeemaschine von Dometic, die unterwegs für 
Kaffeenachschub sorgt. Bis zu 5 Tassen (680 ml) sind 
schnell gebrüht und bleiben dank Warmhalteplatte 
lange auf Temperatur. Der praktische Schwenkfilter 
ist einfach zu bedienen, die Glaskanne zusätzlich 
durch eine Transportsicherung fixiert. Erhältlich als 
12- und als 24-Volt-Variante für Pkw, Wohnmobil, 
LKW, Yacht und Boot.
•	 Volumen ca. 5 Tassen (680 ml)
•	 Ausdrehbarer, gut zugänglicher Schwenkfilter
•	 Glaskanne mit Dosierungsskala und integrierter   	
	 Transportsicherung

•	 Warmhalteplatte mit Thermostat
•	 Befestigungskit zur Wand- oder Bodenmontage
Farbe schwarz/silber. Abmessungen inklusive Befesti-
gungskit (BxHxT) 21 x 26 x 14 cm. Gewicht 1,34 kg. 
MC 052. Anschlussspannung 12 V DC, Leistungsauf-
nahme 170 W.  Nr. 81663	 57,—
MC 054. Anschlussspannung 24 V DC, Leistungsauf-
nahme 300 W.  Nr. 81664	 57,—

3. BRAUN Kaffeemaschine KF47. Ausgestattet 
mit einem OptiBrewSystem - hierdurch wird ein 
optimales Verhältnis von Temperatur, Brühzeit und 
Extraktion des Kaffeepulvers gewährleistet. Die 
Glaskanne kann Dank des Tropf-Stopps auch wäh-
rend des Brühvorgangs herausgenommen werden. 
Mit Auto-Off Schalter. Material aus hochwertigem 
Kunststoff. 
Technische Daten: Anschlusswerte 230 V/50 Hz, 
Leistung 1.000 W. Abmessungen 28 x 18 x 31 cm. 
Fassungsvermögen 1,2 l. Gewicht ca. 1,7 kg. 
Farbe Weiß. Nr. 81666	 65,95

4. De´Longhi Kaffeemaschine ICM 14001.BK. Filter-
kaffeemaschine mit Aromafunktion, spülmaschinen-
geeigneter Glaskanne (5 Tassen 0,65 l), Warmhalte-
platte und Permanent-Filter aus hochwertigem, 
langlebigem Nylon. Es werden keine zusätzlichen 

Papier-Kaffeefilter mehr benötigt. Bis zu 5 Tassen 
sind schnell aufgebrüht. Mit Eco-Funktion: automati-
sche Abschaltung nach 40 Minuten. 
Technische Daten: Leistung 600 W. Spannung 220-
240 V. Abmessungen 20 x 24 x 33 cm. 
Gewicht 1,8 kg. Nr. 81046	 59,95

5. KENWOOD Reisewasserkocher. Mini-Wasser-
kocher mit Top Ausstattung. Der abgedeckte Boden 
verhindert Verkalkung des Heizelements. Mit Be-
triebsanzeige, Sicherheitsabschaltung und Kabel-
aufwicklung. Lieferumfang inklusive 2 Tassen (je 
200 ml) und 2 Löffel. 
Technische Daten: Fassungsvermögen 500 ml. An-
schlussspannung 230 V, Leistungsaufnahme 650 W. 
Größe 9,8 x 16,8 x 17 cm. Gewicht ca. 0,8 kg.
	  Nr. 81669	 34,95

7. Dometic Wasserkocher. In rund 10 Min. steht 
Ihnen die volle Menge an kochendem Wasser zur 
Verfügung. Ausgestattet mit Trockenkochschutz und 
automatischer Abschaltung. Verriegelbarer Deckel. 
Technische Daten: Fassungsvermögen 750 ml. 
Anschlussspannung 12 V DC, Leistungsaufnahme 
200 W. Abmessungen inklusive Fixing-Kit (BxHxT) 
19 x 20,5 x 12,5 cm. Gewicht ca. 0,8 kg.
	  Nr. 81626	 64,—

4

2

1

6

72,95
Unser Preis



206

Haushaltsgeräte

CAMPING-PROFI

1. Reise-Haartrockner MONSUN 12 V. Kompakter 
Reise-Haartrockner mit Klappgriff, Ein-/Ausschalter 
und 12 V-Stecker. Gehäuse aus widerstandsfähigem
Kunststoff.
Technische Daten:
•	 Anschlussspannung 12 V
•	 Leistungsaufnahme 168 W
•	 Gewicht 280 g
		  Nr.	81588 15,95

2. Reise-Haartrockner SCIROQUE 110/220 V. 
Kompakter Reise-Haartrockner mit Klappgriff und 
Ein-/Ausschalter. Sowohl mit 110 V als auch 230 V 
betreibbar. Gehäuse aus widerstandsfähigem 
Kunststoff. Mit praktischer Aufbewahrungstasche.
Technische Daten:
•	 Anschlussspannung 110/230 V
•	 Leistungsaufnahme 800 W
•	 Gewicht 310 g
		  Nr.	81589 21,95 

3. Wasserkocher BOWA. Mit automatischer Ab-
schaltung bei Erreichung des Siedepunktes. Ver-
nickeltes, unverdecktes Heizelement. Mit Wasser-
standsanzeige. Kunststoffgehäuse mit Deckel. 
Technische Daten:
•	 Fassungsvermögen 1 l
•	 Anschlussspannung 230 V
•	 Leistungsaufnahme 750 W
•	 Gewicht 600 g
		  Nr.	81624 19,95

4. Faltbarer Wasserkocher. Bestehend aus Silikon-
material, praktisch und platzsparend. Silikon mit 
PP-Boden und SUS304 Heizelement. Deckel kann 
automatisch geöffnet werden. Einfach zusammen-
falten und eine Menge Platz sparen. Ideal für den 
Einsatz auf dem Campingplatz. 
Technische Daten:
•	 Fassungsvermögen 0,8 l
•	 Anschlussspannung 230 V
•	 Leistungsaufnahme 900 - 1100 W
•	 Gewicht 560 g
		  Nr.	81623 29,95

5. Waschmaschine FLIPPER. 
•	 Kompakt-Waschmaschine mit 2 kg Wäsche-
	 kapazität
•	 Einfüllöffnung im Deckel
•	 Entleerungsschlauch
•	 Wasser-Füllstandsanzeige
•	 Timer
•	 Toplader 
Technische Daten:
•	 Anschlussspannung 230 V
•	 Leistungsaufnahme 150 W
•	 Abmessungen 34 x 38 x 49 cm
•	 Gewicht 5,5 kg  
		  Nr.	81598 96,95

6. Staubsauger ASPAIR. Nass- und Trockenstaubsau-
ger mit wiederaufladbarem, langlebigem NiMh-Akku. 
Dauerbetrieb ca. 10 Minuten. Mit integriertem 

Staubbeutel und praktischer Wandhalterung. Robus-
tes Kunststoffgehäuse. 
Technische Daten: 
•	 Spannung 230 V
•	 NiMh-Akku 1200 mAh
•	 Leistungsaufnahme 30 W/4,8 V 
•	 Abmessungen 38 x 11 x 12 cm
•	 Gewicht 1 kg
		  Nr.	81514 37,95

7. Staubsauger VORTIX NG. 12 V-Staubsauger für 
Freizeitfahrzeuge und PKW´s. 
Eigenschaften:
•	 Modernes, funktionelles Design
•	 Mit Fugendüse
•	 Nass- und Trockenstaubsauger
•	 Einfach zu öffnendes Staubfach
•	 Mit Tragetasche
•	 Mit praktischer Kabelrollhilfe
•	 Kabellänge 3,6 m
•	 12 V Zigarettenanzünder-Stecker
•	 Saugleistung 320 mm
•	 Luftfluss 900 l/min
Technische Daten: 
•	 Anschlussspannung 12 V
•	 Leistungsaufnahme 120 W
•	 Stromaufnahme 10 A
•	 Volumen 500 ml
•	 Abmessungen 22,5 x 17 x 27 cm
•	 Gewicht 1,3 kg
		  Nr.	81111 79,95
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Auto-Handstaubsauger 12 V TOP-HIT. 
•	 Handlich und leicht
•	 Starke Saugleistung
•	 Stecker für 12 V-Steckdose
•	 Fugendüse enthalten
•	 Leicht zu reinigender und waschbarer Filter
•	 Robustes ABS-Kunststoffgehäuse
Technische Daten:
•	 Anschlussspannung 12 V
•	 Leistungsaufnahme 48 W
•	 Kabellänge 2,3 m
•	 Abmessungen 29,5 x 8,5 x 10,5 cm
•	 Gewicht 402 g
		  Nr.	81511 12,95
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Haushaltsgeräte

CAMPING-PROFI

1. Sauger DirtTamer. Revolutionärer, kabelloser 
Nass-/Trocken-Handstaubsauger mit erstklassiger 
Saugkraft. Bis zu 200 % mehr Saugkraft als Akkusau-
ger führender Hersteller! Mit HEPA Filtrierungs-Sys-
tem - hält 99,97 % von Staub, Pollen, Bakterien und 
anderen Allergenen zurück. 3-Stufen-Filterung - da-
mit der Filter nicht verstopft und die starke Saugkraft 
auch beim großen Einsatz erhalten bleibt. Mit Lade- 
und Niedrigstands-Batterieanzeige. Spannung 12 V. 
Abmessungen (LxBxH) 45 x 12 x 14,5 cm. 
Gewicht ca. 1,8 kg.  Nr. 81513 91,50

2. proVAC® CarCleaner auto S 20. Anschluss an 
230 V. Anschlusskabel und Saugschlauch ergeben 
einen Aktionsradius von 8 m. Lieferumfang: Flexibler 
Schlauch mit Handgriff, Schultergurt, Fugendüse, 
Blasdüse, Polsterdüse mit roten Fadenaufnehmer 
und abnehmbarer Borstenleiste.
Technische Daten: Nennleistung 600 W IEC, Netz-
spannung 230 V, Kabellänge 6,14 m, Schlauchlänge 
1,57 m, Filterfläche 500 cm², Fassungsvermögen 
1,7 l. Abmessungen (HxBxT) 12,9 x 28,6 x 15,3 cm. 
Gewicht ca. 1,95 kg. Nr. 81555 119,—

3. Dometic PowerVac PV 100. Beutelloser Nass-/
Trocken-Staubsauger mit 12-Volt-Akku. Technische 
Daten: Akku 12 V DC, 2,6 Ah, Betriebsdauer max. 
18 min, Ladezeit 10 - 14 h (automatische Abschal-
tung), Fassungsvermögen 3,8 l, Leistungsaufnahme 
ca. 90 W, Saugleistung ca. 400 mm Wassersäule. 
Lieferumfang: Staubsauger, Saugschlauch, Polster-
düse, Aufsatzbürste, Fugendüse, Trageriemen, Netz-
teil, 12-V-Ladekabel, Bedienungsanleitung. Abmes-
sungen (BxHxT) 27 x 32 x 19,8 cm. Gewicht 2,15 kg.
 Nr. 81532 92,—

4. Staubsauger vacuboy® 12/230 Volt. Weltweit 
der einzige, umschaltbare Staubsauger von 12 V auf 
230 V. Der Saugunterdruck beträgt 900 mm WS bei 
12 V-Betrieb und 1150 mm WS bei 230 V-Betrieb. 
Geringer Stromverbrauch: 175 W bei 12 V, 240 W 
bei 230 V. Lieferumfang: Staubsauger, Fugendüse, 
Polsterdüse mit Bürste, Staubbeutel und Mikrofilter. 
Abmessungen 35 x 11,5 x 16 cm. Gewicht 2 kg.
 Nr. 81535 115,—

Spezielles Zubehör für vacuboy®:
Aufbewahrungskoffer. Aus schlagfestem Kunststoff.
 Nr. 81540 25,50
Saugschlauch flexibel. Mit Adapter.
 Nr. 81542 19,95
Motorschutzfilter. Nr. 81539 6,95

5. Minidüsen-Set 8-teilig. Passend für jeden Staub-
sauger. Bestehend aus: Saugschlauch, Schlauchan-
schluss, gerades Rohr, gebogenes Rohr, Fugendüse, 
Ovalbürste, Rundbürste und Adapter. Farbe Schwarz.	
 Nr. 81558 24,50

5. Kompakt-Staubsauger BEFLEXX. Durch kleine 
Abmessungen in jedem Staukasten unterzubringen. 
Von außen ist nur die verschließbare Saugklappe zu 
sehen, in diese wird der flexible, von 100 bis 600 cm 
ausziehbare Saugschlauch mit Bürste eingesetzt. 
Starke Saugleistung, geringe Geräuschentwicklung. 
Technische Daten: Spannung 230 V, Stromstärke 4 A, 
Stromaufnahme 800 W. Lieferumfang: 230 V-Motor-
einheit, Saugschlauch, Saugstange, Bürstenset (Mö-
belpinsel, Fugendüse, Polster- und Parkettbürste), 
3 Staubsaugerbeutel. Abmessungen 28 x 28 x 17 cm. 
Gewicht 2,7 kg. Nr. 81572 299,—

BEFLEXX Staubsaugerbeutel-Set. Inhalt: 5 Stück je 
3,5 l und 1 Motorfilter. Nr. 81573 14,95

6. Zusätzliche Anschlussdose. Für Fahrzeuge mit 
großen und sehr großen Abmessungen. 
Lieferumfang: Flexibles Anschlussrohr 5 m, Vakuum-
anschluss, 5,5 m Kabel, T-Stück. Gewicht 3 kg.
 Nr. 81029 44,—

7. Zentralstaubsauger CV 1004. Mit Power holt er 
den Schmutz aus jeder Ritze, hat aber nur die Größe 
eines Schuhkartons. Damit lässt sich das Staub-
saugersystem CV 1004 von Dometic perfekt in 
ungenutzte Staufächer integrieren. Der Saugschlauch 
kann direkt in der Zentraleinheit oder alternativ in 
der externen „Steckdose“ benutzt werden. Inklusive 
12 m Saugschlauch, Staubsaugerbeutel und diverse 
Bürsten. Erweiterbar um die Einkehrdüse VAC PORT.
Technische Daten: Eingangsspannung 230 Volt, 
Stromaufnahme 4,5 A, Leistungsaufnahme 950 W, 
Saugleistung 2500 mm Wassersäule. Abmessungen 
(BxHxT) 29,8 x 17,1 x 17,5 cm. Gewicht ca. 2,7 kg.
 Nr. 81582 409,—
Staubsaugerbeutel CV 1004. Inhalt 5 Stück.  
 Nr. 81584 36,—

8. Einkehrdüse VAC PORT. Ergänzung für ein bereits 
installiertes Staubsaugersystem Dometic CV 1004 
oder CV 2004. Automatische Aktivierung und Deak-
tivierung durch Öffnen bzw. Schließen der Einsaug-
öffnung. Zwei integrierte LEDs zur Ausleuchtung des 
Bodenbereichs. Inklusive Installationszubehör für 
den Einbau. Mit LED-Leuchten ausgestattet. Inklusi-
ve Installationszubehör. Abmessungen (BxHxT) 
20,9 x 7,3 x 9,5 cm.  Nr. 81583 112,—
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Praktische Transporthilfen

CAMPING-PROFI

1. Transportroller PICK UP. Praktischer Klapptrolley 
mit gut dimensionierten Laufrädern, die auch eine 
Verwendung auf unebenem Gelände ermöglichen. 
Leicht und zugleich stabile Ausführung aus pulver-
lackiertem Stahlprofil. Inklusive Spanngurten. 
Belastbar bis 30 kg. Abmessungen 32 x 28 x 87 cm. 
Klappmaß 32 x 10 x 48,5 cm. Gewicht 1,9 kg.
			  Nr. 49046	 14,95

2. Transportroller MINI ROLLY. Transportwagen 
mit teleskopierbarem, einklappbarem Stahl-Gestell 
und robusten Kunststoff-Verbindungsteilen. Breite 
Räder. Belastbar bis 35 kg. 
Abmessungen 93,4 x 24,5 x 35 cm. 
Klappmaß 43 x 24,5 x 12,5 cm. Gewicht 950 g.
			  Nr. 49268	 23,95

3

3. Transport-Trolley JACK 35. Dieser Trolley hat extra 
große und breite Räder - ideal für unwegsames Ge-
lände. Material: Alu/Stahl. Ideal zum Transportieren 
von z. B. Gasflaschen, Abwassertanks usw. Belastbar 
bis 35 kg. Teleskopgestänge bis 97 cm ausziehbar. 
Auflagefläche 33,5 x 23,5 cm. Gewicht 2,6 kg.
	  	 Nr. 49342	 30,95

4. Transportroller PRIMO. Transportwagen mit 
robustem Stahl-Gestell. Belastbar bis 50 kg. 
Abmessungen 45 x 34 x 98,5 cm. 
Klappmaß 57 x 33,5 x 16 cm. Gewicht 2,5 kg.
			  Nr. 49043	 16,95

5. Transportroller COMFORT. Klappbarer Alu-Trans-
portwagen. Im Handumdrehen geöffnet und dank 

der stabilen Ausführung können Lasten von bis zu 
80 kg transportiert werden. Inklusive zwei Spann-
bändern. Abmessungen 100 x 38 x 42 cm. Packmaß 
68 x 38 x 5 cm. Gewicht ca. 3 kg.
			  Nr. 49044	 33,95

6. Eckla CampingBoy. Universaltransportwagen für 
Camping und Freizeit. Ideal für den Transport von 
Gasflaschen, Kühlboxen, Wasser- oder Abwasser-
tanks. Räder ø 200 mm mit Schnellverschlüssen. Der 
leichtgewichtige Campingboy ist aus dickwandigem, 
eloxiertem Aluminiumrohr hergestellt. Material 
Bezug 95 % Polyester / 5 % PVC. Ladefläche 270 mm 
breit und 220 mm tief. Abmessungen zusammen-
gelegt 105 x 47 x 7 cm bei abgenommenen Rädern. 
Gewicht ca. 2,7 kg.	 Nr. 49279	 82,95
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Westfield ModuCamp

CAMPING-PROFI

ModuCamp - Das Gefühl, unterwegs zu Hause zu 
sein. ModuCamp, die modulare Küche, besteht 
aus unterschiedlichen Schrank- und Erweiterungs-
modulen. Die Einzelmodule können in beliebiger 
Reihenfolge und Anzahl mit Hilfe durchdachter 
Verbindungselemente kombiniert werden. Jedes 
Schrankmodul kann auch einzeln verwendet werden. 
Man kann es zusätzlich mit allen Zubehörteilen 
ausstatten. Die einzelnen Schrankelemente zeichnen 
sich insbesondere durch einen sehr schnellen, einfa-
chen Aufbau, sowie eine sehr hohe Stabilität aus. Die 
höhenverstellbaren Füße ermöglichen ein gerades 
Aufstellen auf jedem Terrain. Die Arbeitsfläche ist 
geteilt, damit sie sowohl mit einem Campingeimer 
als auch mit einem professionellen Wassersystem zur 
Spüle umfunktioniert werden kann. Die innovativen 
Erweiterungsmodule können an jeder beliebigen 
Stelle in den oberen Rahmen eines Schrankes einge-
hängt werden. 

1. ModuCamp Modul 1. Hochschrank mit integrier-
ter Kleiderstange. Regalböden sind in beliebiger Zahl 
und Position einsetzbar. Inklusive 3 Regalböden. Mit 
höhenverstellbaren Füßen. Material 100 % Polyester. 
Abmessungen (HxBxT) 152 x 62 x 49 cm. 
Packmaß 63 x 56 x 21 cm. Gewicht 9,0 kg.
LG Grau	 Nr.	45552	 119,—
AGB Blau	 Nr.	45547	 119,—

2. ModuCamp Modul 2. Küchenschrank mit Dop-
peltür und 2 getrennten Fächern. Arbeitsfläche ist 
pulverbeschichtet und vorbereitet für einen Standar-
deimer oder für das COMET Wasser-Set. Höhen-

verstellbare Füße. Durch eine Bodenöffnung für die 
Gasflasche, einen belüfteten Innenraum und durch 
eine Schlauchschleuse, wurden Vorbereitungen für 
den Gasbetrieb getroffen. Material Bezug 100 % 
Polyester. Abmessungen (HxBxT) 85 x 113 x 49 cm. 
Packmaß 115 x 56 x 21 cm. Gewicht 11,2 kg. 	
LG Grau	 Nr.	45551	 159,—
AGB Blau	 Nr.	45548	 159,—

3. ModuCamp Modul 3. Wie zuvor, jedoch als 
Küchenschrank mit Einzeltür. Abmessungen (HxBxT) 
85 x 62 x 49 cm. Packmaß 63 x 56 x 21 cm. 
Gewicht 5,8 kg. 	
LG Grau	 Nr.	45550	 99,95
AGB Blau	 Nr.	45549	 99,95

4. ModuCamp Modul 4. Abmessungen (HxBxT) 
100 x 62 x 56 cm. Packmaß 68 x 56 x 21 cm. 
Gewicht 7,7 kg. 	
LG Grau	 Nr.	45141	 99,95
AGB Blau	 Nr.	45579	 99,95

5. ModuCamp Handtuchhalter. Ist an jeder beliebi-
gen Stelle einhängbar. Abmessungen 38 x 37 x 4 cm. 
Gewicht 0,2 kg.	 Nr.	45555	 14,95

6. ModuCamp Abfallbehälter. Der Müllbehälter ist 
an jeder beliebigen Stelle in den oberen Rahmen 
einhängbar. Material 100 % Polyester. Abmessungen 
38 x 37 x 4 cm. Gewicht 0,3 kg.	 Nr.	45556	 29,95

7. ModuCamp Organizer. Hängender Organizer, zum 
Teil mit Sichtfenster zum schnellen Auffinden von 

Kleinteilen. Material 100 % Polyester. Abmessungen 
38 x 45 cm. Gewicht 0,2 kg.	 Nr.	45557	 12,95

8. ModuCamp Verbindungsset. Verbindungselemen-
te für beliebige Erweiterung des Schranksystems. 
Bestehend aus zwei Fußteilen und zwei Rohrverbin-
dern.	 Nr.	45553	 11,95

9. ModuCamp Regalboden Standard. Flacher 
Regalboden zur Ergänzung der bereits vorhandenen 
Regalböden. Material Textilene (74 % Polyvinyl-
chlorid, 26 % Polyester). Abmessungen 33 x 43 cm. 
Gewicht 0,2 kg.	 Nr.	45558	 12,95

10. ModuCamp Regalboden Tief. Material 100 % 
Polyester. Abmessungen 33 x 43 x 10 cm. 
Gewicht 0,3 kg.	 Nr.	45554	 12,95

11. Wasser- und Abwassersystem Außenküche/Spü-
le. Die ideale Ergänzung zur ModuCamp Serie.
Inhalt: COMET Wasserhahn LONDON chrom/weiß 
inklusive Schlauch; COMET Waschbecken, Kunststoff, 
weiß-glänzend; COMET Tauchpumpe ELEGANT (12 
V/10 l/min./0,5 bar) mit Entlüftung, inklusive Staub-
kappe und Schraubring DIN 96; DIN 96 Verschluss 
mit Entlüftungshahn für Abwasserkanister inklusive 
Schlauch; Adapterplatte für ModuCamp; Vorberei-
tung für Zu- und Ablauf aus und in Weithalskanister 
DIN 96 bis 19 Liter. Alle wasserführenden Teile 
entsprechen der DIN 2001-2. Einfache elektrische 
Verbindung durch farbcodierte Stecker. Das Set 
kann bei dem 1- und dem 2-Tür Schrank eingesetzt 
werden.  	 Nr.	73205	 109,—
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Küchenboxen und Schränke MERCURY CROSS. 
Schrankserie mit Outdoorcharakter. Völlig vormon-
tiertes, stabiles Faltgestell, das in kürzester Zeit auf- 
und abgebaut werden kann. Der robuste Schrank-
bezug (100 % Polyester) wird mittels praktischer 
Klettbänder fixiert und verspannt. Zur Serienaus-
stattung gehören auch eine sehr nützliche obere 
Ablage mit stabilem Alu-Rundumprofil, ebenfalls 
profilverstärkte Innenböden, seitliche Organizerta-
schen und ein Ventilationsgitter in der Rückwand des 
Schrankes. Alle Schrankbeine sind höhenverstellbar. 
Eine Aufbewahrungstasche ist im Lieferumfang 
inbegriffen.

1. MERCURY CROSS LS. Drei innere und eine äußere 
Ablage mit umlaufender Randverstärkung. 
Abmessungen (BxTxH) ca. 60 x 51,5 x 97,5 cm. 
Packmaß 60,5 x 11,5 x 59 cm. Gewicht 5,8 kg. 
	  Nr.	45574	 84,95

2. MERCURY CROSS HS. Vier innere und eine äußere 
Ablage mit umlaufender Randverstärkung. 
Abmessungen (BxTxH) ca. 60 x 51,5 x 140 cm. 
Packmaß 81 x 11 x 60,5 cm. Gewicht 7,9 kg.
	  Nr.	45576	 115,—

3. MERCURY CROSS HST. Großer Vielzweckschrank 
mit insgesamt 8 Ablagen.
Abmessungen (BxTxH) ca. 90 x 52 x 140 cm. 
Packmaß 90 x 74 x 12 cm. Gewicht 9,7 kg.
	  Nr.	45479	 149,—

4. MERCURY CROSS Cooker. Praktische Kochbox mit 

vertikaler Unterteilung und klappbarem Alugestell. 
Rollbare Alu-Arbeitsplatte. Alle Standbeine sind 
höhenverstellbar. Kompakt verstaubar. In sekunden-
schnelle auf- und abgebaut. Bezug aus robustem 
Polyester (100 %). Mit praktischem Windschutz 
ausgestattet. 
Abmessungen (BxTxH) 92 x 50,5 x 79 cm. 
Packmaß 92,5 x 11,5 x 47 cm. Gewicht 7,2 kg.
	  Nr.	45102	 119,—

JUM-BOX 3G. Technologie, einfache, rationale Form-
gebung, schlichte und essentielle Linienführung, 
sowie viele praxisorientierte Details sind die Hauptei-
genschaften dieser völlig neu konzipierten Möbelse-
rie. Die Basis bildet ein struktureller, vormontierter 
Alurahmen, auf den ein hochwertiger Bezug aus 
100 % Polyester aufgebracht wird.
•	 Spaltenfreie, rollbare Arbeitsplatte aus pulver-
	 lackiertem Aluminium
•	 Sämtliche Standbeine mit Niveauregulierung
•	 Einfacher, schneller Aufbau
•	 Sehr stabile Konstruktion
•	 Mit Windschutz (bei Küchenboxen)
•	 Belüftungsöffnung in der Rückwand
•	 Inklusive praktischer Trage- und Aufbewahrungs-
	 tasche

5. JUM-BOX 3G CT. Vielseitige Küchenbox mit 
zwei großen Innenablagen (obere zweigeteilt) und 
einer großzügigen Arbeitsplatte. Modellspezifische 
Merkmale: Arbeitshöhe bei 90 cm, Tür mit integrier-
ten Klarsichtfenstern und eine rollbare Arbeitsplatte 
aus pulverlackiertem Aluminium. 

Abmessungen (BxTxH) 87 x 50 x 90 cm. 
Packmaß 88 x 16 x 50 cm. Gewicht ca. 9,2 kg. 
	  Nr.	45585	 137,—

6. JUM-BOX 3G CTS. Küchen - und Waschbox beste-
hend aus 2 Modulen. 
Waschbox mit teilbarer Innenablage und Bodenöff-
nung, um je nach Bedarf eine Gasflasche oder einen 
Mülleimer unterbringen zu können. Die abnehmbare 
Arbeitsplatte besteht aus wetterfestem Aluminium 
und dient auch als Abdeckung für das integrierte 
Waschbecken. Abmessungen 52,5 x 50 x 90 cm. 
Packmaß 55 x 18 x 50 cm. Gewicht ca. 6,3 kg. 
Kochbox mit 2 großen Innenablagen (davon die 
obere zweigeteilt) und großer rollbarer Arbeitsplatte 
aus Aluminium. Inklusive Windschutz aus pulver-
lackiertem Metall. Abmessungen 87 x 50 x 90 cm. 
Packmaß 88 x 16 x 50 cm. Gewicht ca. 9,2 kg. Beide 
Module können sowohl einzeln als auch in Kombina-
tion verwendet werden. Auf- und Abbau sind einfach 
und schnell. Packsäcke für beide Module sind im 
Lieferumfang inbegriffen.  Nr.	45584	 176,—

7. JUM-BOX 3G LS. Kompakter Campingschrank mit 
drei Innenablagen und stabiler, rollbarer Aluminium-
Deckplatte. Abmessungen (BxTxH) 61 x 50 x 110 cm. 
Packmaß 63 x 52 x 18 cm. Gewicht ca. 8,1 kg. 
	  Nr.	45587	 94,95

8. JUM-BOX 3G HS. Großer Campingschrank mit vier 
Innenablagen. Abmessungen (BxTxH) 
61 x 50 x 155 cm. Packmaß 63 x 52 x 18 cm. 
Gewicht ca. 11,6 kg.  Nr.	45588	 112,—
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1. Vielzweckschrank MERCURY CROSS LS SQ. 
Stabiler Vielzweckschrank mit CROSS Rahmen aus 
Alu-Rechteckprofil und zentralem Metallgelenk. Alle 
Füße sind höhenverstellbar. Mit 3 Innenablagen 
und einer obenliegenden Arbeitsplatte aus Bambus. 
Bezug 100 % Polyester. Mountless-System. Inklusive 
Tragetasche. 
Abmessungen 60 x 49 x Höhe 100 cm. 
Packmaß 62 x 11 x 61 cm. Gewicht 8,4 kg.
	   	 Nr.	45485	 126,—

2. Vielzweckschrank MERCURY CROSS HS SQ. 
Stabiler Vielzweckschrank mit CROSS Rahmen aus 
Alu-Rechteckprofil und zentralem Metallgelenk. Alle 
Füße sind höhenverstellbar. Mit 4 Innenablagen 
und einer obenliegenden Arbeitsplatte aus Bambus. 
Bezug 100 % Polyester. Mountless-System. Inklusive 
Tragetasche. 

Abmessungen 60 x 49 x Höhe 140 cm. 
Packmaß 76,5 x 11 x 63 cm. Gewicht 9,3 kg.
	   	 Nr.	45486	 142,—

3. Kochschrank MERCURY CROSS COOKER HWT SQ. 
Praktische Küchenbox mit CROSS Rahmen aus Alu-
Rechteckprofil und zentralem Metallgelenk. Alle 
Füße sind höhenverstellbar. Mit 2 Innenablagen 
und einer obenliegenden Arbeitsplatte aus Bambus. 
Bezug 100 % Polyester. Mountless-System. Inklusive 
Windschutz und Tragetasche. 
Abmessungen 92 x 49 x Höhe 90 cm. 
Packmaß 93,5 x 11 x 57 cm. Gewicht 10,9 kg.
	   	 Nr.	45487	 159,—

AZABACHE DAILY. Hochwertige Kofferboxen 
mit stabilem Faltgestell aus Alu-Vierkantprofil. 
Sekundenschneller Auf- und Abbau dank speziellen 

Knickgelenken. Langlebig, pflegeleicht und elegant. 
In geschlossenem Zustand sehr kompakt und somit 
leicht transportier- und verstaubar. Alle Standfüße 
sind durch Drehung höhenverstellbar. Bezug 100 % 
Polyester. Mit seitlichen Utensilientaschen, Belüf-
tungsgaze in der Rückwand und hitzebeständiger 
und wasserdichter Arbeitsplatte. Inklusive Transport-
tasche. 

4. Kochschrank AZABACHE DAILY MP. 
Mit 3 Ablagen. Abmessungen 60 x 51 x 84 cm. 
Packmaß 64 x 56 x 11 cm. Gewicht 6,3 kg.
	   	 Nr.	45559	 109,—

5. Vorratsschrank AZABACHE DAILY CT. 
Mit 4 Ablagen. Abmessungen 102 x 50,5 x 84 cm. 
Packmaß 105 x 53 x 8 cm. Gewicht 9,3 kg.
		  Nr.	45560	 154,—
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1. Küchenbox JUMBOX. Vielseitige Küchenbox mit 5 
Innenablagen und einer großzügigen Arbeitsplatte. 
Eigenschaften: Vormontierter Aluminium-Rahmen, 
hochwertiger Polyesterbezug (100 % Polyester), 
spaltenfreie, rollbare Arbeitsplatte aus pulverlackier-
tem Aluminium, sämtliche Standbeine mit Niveau-
regulierung, einfacher, schneller Aufbau, sehr stabile 
Konstruktion, mit Windschutz, Belüftungsöffnung in 
der Rückwand, inklusive Tragetasche (100 % Poly-
ester). Abmessungen (BxHxT) 87 x 90 x 50 cm. Pack-
maß 88 x 50 x 16 cm. Gewicht ca. 9,2 kg. 
Farbe Blau Nr.	45126	 119,—
Farbe Grau Nr.	45127	 119,—

2. Küchenbox CHUCK BOX NG. Küchenbox mit 
besonders stabilem Gestell aus lackiertem Stahl 
und großer MDF-Arbeitsplatte mit umlaufendem 
Aluminium-Rahmen. Der Schrank verfügt über zwei 
Innenablagen und eine RV-Tür. Mit Windschutz
und praktischem Tragegriff. Einfacher und 
schneller Aufbau. Inklusive Aufbewahrungstasche. 
Bezug 100 % Polyester. Abmessungen (BxHxT) 
90 x 78 x 50 cm. Packmaß 90 x 50 x 8 cm. 
Gewicht 12 kg. Nr.	45101	 121,—

2 3

1

3. Küchenbox SNACK EASY BLACK. Praktische 
Kombination aus Feldküche und Geschirrschrank. 
Stabiles Gestell aus Alu-Hybrid ø 19 mm und großer 
MDF-Arbeitsplatte mit umlaufendem Aluminium-
Rahmen. Der Schrank verfügt über zwei Innenabla-
gen und eine RV-Tür. Einfacher und schneller Aufbau. 
Inklusive Aufbewahrungstasche (100 % Polyester). 
Bezug 100 % Polyester. Abmessungen (BxTxH) 
143 x 40 x 80 cm. Packmaß 51 x 80 x 11 cm. 
Gewicht 6,5 kg. Nr.	45589	 105,—

AZABACHE. Klassische Küchen- und Mehrzweck-
schränke mit viel Stauraum. Stabile Ausführung mit 
leichtem Aluminium-Gestell und strapazierfähigem 
Polyesterbezug (100 % Polyester). Alle Drehteller-
Füße sind höhenverstellbar und sorgen auch auf 
unebenem Untergrund für sicheren Stand. Einfacher, 
schneller Auf- und Abbau. Eine praktische Trage- und 
Aufbewahrungstasche (100 % Polyester) gehört zum 
Lieferumfang.

4. Schrank AZABACHE LS. Alu-Mehrzweckschrank 
mit Innenablagen. Bezug 100 % Polyester. 

Abmessungen (BxTxH) 59 x 48 x 104 cm. 
Packmaß 42 x 53 x 11 cm. Gewicht 5,2 kg.
	  Nr.	45488	 79,95

5. Schrank AZABACHE HS. Großer Alu-Mehrzweck-
schrank mit Innenablagen. Bezug 100 % Polyester. 
Abmessungen (BxTxH) 59 x 48 x 140 cm. 
Packmaß 42 x 69 x 11 cm. Gewicht 6,3 kg.
	  Nr.	45489	 86,95

6. Küchenbox AZABACHE CT. Praktische Alu-Kochbox 
mit zwei separaten Staufächern. Bezug 100 % Poly-
ester. Abmessungen (BxTxH) 84 x 53 x 86/113 cm. 
Packmaß 77 x 39 x 11,5 cm. Gewicht 7,4 kg.
	  Nr.	45491	 97,95

7. Küchenbox AZABACHE CTW HWT. Praktische 
Campingküche mit integriertem, faltbarem Wasch-
und Griffbecken und einem multifunktionellem Ab-
lagefach. Arbeitshöhe 90 cm. Bezug 100 % Polyester. 
Abmessungen (BxTxH) 122 x 46,5 x 90 cm. 
Packmaß 120 x 12 x 37,5 cm. Gewicht 10 kg.
	  Nr.	45493	 118,—

119,_
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CRESPO Campingschränke. Ihre hervorstechendste 
Eigenschaft ist die Einfachheit ihrer Montage. Crespo 
hat ein revolutionäres System entwickelt, mit dem 
die Schränke sehr schnell auf- und zusammen-
geklappt werden können. Wenn Sie zum Camping-
platz kommen, brauchen Sie nur 30 Sekunden, um 
über einen geräumigen Kleiderschrank oder einen 
Küchentisch mit Vorratsschrank zu verfügen. Sie sind 
im Handumdrehen aufgebaut und haben Blockierun-
gen, die ihre Stabilität gewährleisten.

Die Crespo Schränke verfügen über Einlegeböden, 
die herausgenommen werden können und sich in 
praktische Seitentaschen verwandeln lassen. Sie 
haben eine Tragetasche, Sicherheitsschlösser und 
außerdem zusätzliche Details wie äußere Seiten-
taschen zum Aufbewahren von Utensilien sowie 
höhenverstellbare Füße für bessere Standfestigkeit. 
Sie sind extrem leicht, aber trotzdem belastbar, denn 
sie können bis zu 60 kg aushalten. 

1. Campingschrank AL/101. Flexibel einsetzbar mit 
vier herausnehmbaren Einlegeböden, Kleiderstange 
und aufgesetzter Ablageplatte. Aluminium-Rahmen 
mit hochwertigem, waschbarem Polyesterbezug 
(100 % Polyester) mit Fliegengaze zur Entlüftung an 
der Rückwand. Die Füße sind höhenverstellbar. In-
klusive Trage- und Aufbewahrungstasche. Belastbar-
keit 60 kg. Abmessungen (HxBxT) 145 x 57 x 72 cm. 
Packmaß 111 x 56 x 14 cm. Gewicht ca. 9,7 kg.
 Nr.	45207	 139,—

2. Proviantschrank AL/103. Sehr leichter Alumini-
um-Campingschrank mit hochwertigem, waschba-
rem Polyesterbezug (100 % Polyester). Abnehmbare 
obere Ablageplatte, die eine zusätzliche Fläche 
bietet, seitliche Utensilientaschen, zwei Einlegebö-
den, Tragetasche und Vorhängeschloss. Höhenver-
stellbare Füße zur Vermeidung von unangenehmen 

Wackeln und Blockierungen zur Erhöhung der 
Stabilität. Belastbarkeit 60 kg. Abmessungen (HxBxT) 
99 x 57 x 78 cm. Packmaß 78 x 56 x 14 cm. 
Gewicht ca. 8,7 kg. Nr.	45231	 111,—

3. Küchenschrank AL/105. Sehr leichter Alumi-
nium-Küchenschrank mit hochwertigem, waschba-
rem Polyesterbezug (100 % Polyester). Abnehmbare 
obere Ablageplatte, die eine zusätzliche Fläche 
bietet, seitliche Utensilientaschen, vier Einlegebö-
den, Tragetasche und Vorhängeschloss. Höhenver-
stellbare Füße zur Vermeidung von unangenehmen 
Wackeln und Blockierungen zur Erhöhung der 
Stabilität. Belastbarkeit 60 kg. Abmessungen (HxBxT) 
84 x 92 x 68 cm. Packmaß 66 x 91 x 14 cm. 
Gewicht ca. 11,5 kg.  Nr.	45495	 139,—

4. Küchenschrank AP/105. Sehr leichter faltbarer 
Aluminium-Küchenschrank, ultraschneller Aufbau 
in 30 Sekunden. Aluminiumgestell mit anthrazit-
farbener Epoxy-Beschichtung. Abnehmbare obere 
Ablageplatte, die eine zusätzliche Fläche bietet, seit-
liche Utensilientaschen, vier Einlegeböden, Mos-
kitogaze und Vorhängeschloss. Höhenverstellbar, 

selbstnivellierende Stabilisierungsfüβe zur Vermei-
dung von Wackeln auf unebenen Böden. Belastbar-
keit 60 kg. Abmessungen (HxBxT) 84 x 92 x 68 cm. 
Packmaß 66 x 91x 14 cm. Gewicht ca. 11,5 kg.
 Nr.	45496	 149,—

5. Windschutz P/259. Der praktische Windschutz 
aus Aluminium. Höhe ca. 32 cm, Breite ausziehbar 
32-62 cm. Nr.	45498	 27,50

6. Windschutz P/260. Der praktische Windschutz 
aus Aluminium. Höhe ca. 24 cm, Breite ausziehbar 
32-60 cm. Nr.	45499	 24,50

7. Küchenschrank AP/107. Schnell faltbarer Mini-
Küchenschrank, Aluminiumgestell mit anthrazit-
farbener Epoxy-Beschichtung, obere Ablageplatte, 
zwei Einlegeböden, Tragetasche, selbstnivellierende 
Stabilisierungsfüβe zur Vermeidung von Wackeln auf 
unebenen Böden, seitliche Lüftungs-/Moskitogaze, 
schmales Klappmaβ von 4 cm. Sehr platzsparend - 
besonders für Kastenwagen geeignet. Abmessungen 
65,5 x 44,5 x 89 cm. Packmaß 65,5 x 102 x 4 cm. 
Gewicht ca. 5,7 kg. Nr.	45497	 119,—

1

3

6

5

2

4

7



214

Küchenschränke

CAMPING-PROFI

3. Aluminium-Klappschrank BROCAS. Faltbarer 
Vorratsschrank mit geringem Packmaß. Ideal zur 
Aufbewahrung von Geschirr und Spülutensilien. 
6 Ablagefächer. An der Rückwand ist ein Fliegengaze 
zur Entlüftung eingearbeitet. Bezug aus hochwer-
tigem, wetterfestem Material (100 % Polyester). 
Rahmen aus Aluminium. Die Beine sind alle stufen-
los verstellbar. Inklusive praktischer Aufbewahrungs-
tasche. Maße 110 x 52 x 90 cm. 
Packmaß 120 x 55 x 12 cm. Gewicht 9,45 kg. 
Farbe Uni-Blau Nr. 45563	 139,—
Farbe Uni-Grau Nr. 45564	 139,—

4. Kocherschrank ST. MAURIN. Faltbarer Kocher-
schrank mit vormontiertem Aluminium-Rahmen. In 
sekundenschnelle auf- und abgebaut. Die Arbeits-
platte ist rollbar, spaltenfrei und hitzebeständig. 
Aus Aluminium. Mit herausnehmbarem Wasch- und 
Griffbecken. Der Bezug besteht aus 100 % Polyester 
und ist wetterfest. An der Rückwand sind Fliegengaze 
zur Entlüftung eingearbeitet. Inklusive Windschutz 

und praktischer Aufbewahrungstasche. Maße 
121 x 49 x 82 + 31 cm. Packmaß 128 x 52 x 13 cm. 
Gewicht 8,6 kg.
Farbe Blau-Grau Nr. 45565	 179,—
Farbe Grau-Schwarz Nr. 45566	 179,—

5. Proviantschrank AUBENAS. Kleiner, faltbarer 
Schrank mit Fliegengaze zur Belüftung. Vormontier-
ter Aluminium-Rahmen. In sekundenschnelle auf- 
und abgebaut. Bezug aus 100 % Polyester. Die Beine 
sind stufenlos verstellbar. Inklusive praktischer Auf-
bewahrungstasche. Maße 60 x 52 x 98 cm. 
Packmaß 60 x 48 x 20 cm. Gewicht 5,95 kg. 
Farbe Uni-Blau Nr. 45567	 79,95
Farbe Uni-Grau Nr. 45568	 79,95

6. Küchenschrank AROSA. Dieser Küchenschrank 
bietet Ihnen eine perfekte Arbeitshöhe von 100 cm. 
Fliegengaze zur Belüftung und drei Ablagefächer. 
Faltbarer Rahmen mit verstellbaren Füßen. Inklusive 
Windschutz und Aufbewahrungstasche. Bezug aus 

1. Campingschrank MACON. Faltbarer Camping-
schrank mit 3 praktischen Ablagefächern. Dank der 
neuen Konstruktion schnell und einfach auf- und ab-
zubauen. Bezug aus 100 % Polyester. Stahlgestänge 
ø 9 mm. Inklusive Aufbewahrungstasche. Maße 
61 x 47 x 104 cm. Packmaß 61 x 47 x 8 cm. Gewicht 
5,5 kg. Farbe Schwarz.  Nr.	45561	 59,95

2. Campingschrank BOURGES. Faltbarer Vorrats-
schrank mit 4 praktischen Ablagefächern. Schnell 
und einfach auf- und abzubauen. Bezug aus hoch-
wertigem Polyester (100 %). Stahlgestänge ø 9 mm. 
Maße 75 x 47 x 85,5 cm. Packmaß 78 x 47 x 8 cm. 
Gewicht 5,1 kg. Farbe Schwarz. 
 Nr.	45562	 74,95
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100 % Polyester. Maße 70 x 52 x 100/122 cm. 
Packmaß 77 x 57 x 8 cm. Gewicht 8,8 kg. 
 Nr. 45473	 109,95

7. Küchenschrank MAYET. Großer faltbarer Küchen-
tisch mit Fliegengaze zur Entlüftung. Die Aluminium 
Arbeitsplatte ist rollbar. Platz für Getränkekiste auf 
der einen, zwei Ablagefächer auf der anderen Seite. 
Verstellbare Beine. Inklusive Windschutz und Aufbe-
wahrungstasche. Bezug aus 100 % Polyester. Maße 
88 x 50 x 80/104 cm. Packmaß 92 x 50 x 11 cm. 
Gewicht 8 kg.  Nr. 45478	 99,95

8. Schrank ORLEANS. Großer Vielzweckschrank mit 
viel Stauraum. Kleiderstange, vier Ablageböden und 
zusätzliche Seitentaschen bieten jede Menge Platz. 
Faltbarer Rahmen mit verstellbaren Füßen. Inklusive 
Aufbewahrungstasche. Bezug aus 100 % Polyester. 
Maße 90 x 52 x 142 cm. 
Packmaß 90 x 77 x 10 cm. Gewicht 8,7 kg. 
 Nr. 45474	 119,95

59,95
Unser Preis
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1. Küchenbox RIEUX. Alu-Klappschrank mit MDF-
Arbeitsplatte. Mit höhenverstellbaren Füßen, zwei 
Ablageböden, inklusive Transporttasche. 
Bezug 100 % Polyester. 
Maße aufgebaut 60 x 50 x 60 cm. 
Packmaß 60 x 50 x 10 cm. Gewicht 3,85 kg.
Farbe Azurblau Nr.	45152	 69,95
Farbe Limegrün Nr.	45144	 69,95
Farbe Grau-Schwarz Nr.	45142	 69,95

2. Küchenbox BONAIRE. Kompakter Vorrats- und 
Aufbewahrungsschrank mit zwei getrennten Fächern 
mit je zwei Ablageböden. Mit dem Cross-Faltgestell 
einfach auf- und wieder abzubauen. Zwei Innen-
böden mit Alu-Randverstärkung. Eingearbeitete 
Lüftungsgitter an der Rückwand, Füße sind einzeln 
höhenverstellbar um Unebenheiten im Boden 
auszugleichen. Inklusive Tragetasche. Material Bezug 
100 % Polyester, Rahmen aus Aluminium, Arbeits-
platte aus MDF. Max. Tragkraft 25 kg. Maße aufge-

1
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baut 102 x 50 x 82 cm. Packmaß 105 x 50 x 10,5 cm. 
Gewicht 9,5 kg.
Farbe Azurblau Nr.	45164	 119,—
Farbe Limegrün Nr.	45166	 119,—
Farbe Dunkelgrau Nr.	45181	 119,—

3. Küchenbox ST. BARTS. Kompakter Vorrats- und 
Aufbewahrungschrank. Mit dem Cross-Faltgestell 
einfach auf- und wieder abzubauen. Zwei Innen-
böden mit Alu-Randverstärkung. Eingearbeitete 
Lüftungsgitter an der Rückwand, Füße sind einzeln 
höhenverstellbar um Unebenheiten im Boden 
auszugleichen. Inklusive Tragetasche. Material Bezug 
100 % Polyester, Rahmen aus Aluminium, Arbeits-
platte aus MDF. Max. Tragkraft 25 kg. Maße aufge-
baut 72 x 50 x 82 cm. Packmaß 72 x 50 x 10,5 cm. 
Gewicht 7,4 kg.
Farbe Azurblau Nr.	45182	 84,95
Farbe Limegrün Nr.	45186	 84,95
Farbe Dunkelgrau Nr.	45187	 84,95

4. Küchenbox CONZUMEL. Proviantschrank mit Flie-
gengaze für Entlüftung. Mit dem Cross-Faltgestell 
einfach auf- und wieder abzubauen. Drei Innen-
böden mit Alu-Randverstärkung. Eingearbeitete 
Lüftungsgitter an der Rückwand, Füße sind einzeln 
höhenverstellbar um Unebenheiten im Boden 
auszugleichen. Inklusive Tragetasche. Material Bezug 
100 % Polyester, Rahmen aus Aluminium, Arbeits-
platte aus MDF. Max. Tragkraft 25 kg. Maße aufge-
baut 60 x 50 x 99 cm. Packmaß 60 x 50 x 10,5 cm. 
Gewicht 4,75 kg.
Farbe Azurblau Nr.	45191	 74,95
Farbe Limegrün Nr.	45194	 74,95
Farbe Dunkelgrau Nr.	45196	 74,95

5. Stabilisierungsfüße SWIVEL FEET. Spezialfüße für 
Küchenboxen und andere Faltmöbel. Sie bieten mehr 
Stabilität, eine bessere Gewichtsverteilung und sind 
höhenverstellbar. Set mit 4 Stück.
 Nr.	45197	 9,95

6. Küchenschrank SEINE. Zusammenlegbarer Kocher-
schrank aus Aluminium. Der Bezug besteht aus 100 
% Polyester. Die Arbeitsplatten sind aus Aluminium 
und hitzebeständig. Inklusive Windschutz und prakti-
scher Aufbewahrungstasche. 
Maße 150 x 45 x 80 cm. Packmaß 81 x 50 x 13 cm. 
Gewicht 8,1 kg. Farbe Grau.  Nr.	45577	 107,—
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1

1. Faltbox Outdoor. Camping, Segeln, Picknicks – die 
Outdoor Box ist besonders widerstandsfähig und 
wasserabweisend. Ösen sind perfekt zur Befestigung 
auf Booten oder in Wohnwägen. In nur drei ein-
fachen Handgriffen wird aus einer schmalen Tasche 
eine große, stabile Box. Hochwertiges, reißfestes, 
wasser- und schmutzabweisendes Polyester. In drei 
leichten Handgriffen auf- und zusammenfaltbar. 
Metallknöpfe außen sichern die Box. Lässt sich mit 
Hilfe von Druckknöpfen als S oder L Box nutzen. 
Zwei Fächer mit zwei elastischen Netztaschen. 
Mit leicht angefeuchtetem Schwamm abwischbar. 
Packmaß 32 x 27,5 x 4 cm. Abmessungen (BxHxT) 
32 x 27,5 x 50 cm. Gewicht 1,0 kg. Tragkraft max. 
30 kg. Fassungsvermögen 30 l.
Farbe Mittelmeerblau 	 Nr.	48196 49,95
Farbe Marine Blau	 Nr.	49078 49,95
Farbe Bahia Rot 	 Nr.	49079 49,95

Faltbox Classic. Aufräumen, verstauen, transportie-
ren: Die meori Faltbox schafft dort Platz, wo man 
ihn braucht - zu Hause, beim Einkaufen, unterwegs 
und im Büro. Dabei wird in nur drei einfachen 
Handgriffen aus einer schmalen Tasche eine große, 
stabile Box und umgekehrt. Hochwertiges, reißfes-
tes, schmutzabweisendes Polyester. In drei leichten 

Handgriffen auf- und zusammenfaltbar. Sicherung 
mit elastischem Band. Mit leicht angefeuchtetem 
Schwamm abwischbar.

2. Faltbox Classic S. Ein Fach mit zwei elastischen 
Netztaschen. Packmaß 32 x 27,5 x 2,5 cm. Abmes-
sungen (BxHxT) 32 x 27,5 x 26,5 cm. Gewicht 0,7 kg. 
Tragkraft max. 30 kg. Fassungsvermögen 15 l.
Farbe Stein Grau Punkte	 Nr.	49073 19,95
Farbe Mandarine Orange	 Nr.	49075 19,95

3. Faltbox Classic M. Ein Fach mit zwei elastischen 
Netztaschen. Packmaß 32 x 27,5 x 3 cm. Abmes-
sungen (BxHxT) 32 x 27,5 x 37 cm. Gewicht 0,9 kg. 
Tragkraft max. 30 kg. Fassungsvermögen 24 l.
Farbe Lava Schwarz	 Nr.	49071 26,95
Farbe Azur Blau	 Nr.	49077 26,95

4. Faltbox Classic L. Zwei Fächer mit zwei elastischen 
Netztaschen. Packmaß 32 x 27,5 x 4 cm. Abmes-
sungen (BxHxT) 32 x 27,5 x 50 cm. Gewicht 1,2 kg. 
Tragkraft max. 30 kg. Fassungsvermögen 30 l.
Farbe Lava Schwarz	 Nr.	49070 29,95
Farbe Stein Grau Punkte	 Nr.	49072 29,95
Farbe Mandarine Orange	 Nr.	49074 29,95
Farbe Azur Blau	 Nr.	49076 29,95

5. Kühltasche. Essen und Getränke bleiben gekühlt. 
Perfekt für Lebensmitteleinkäufe, Autoreisen und 
Picknicks. Faltbare Kühltasche mit Reißverschluss. 
Passend für Faltboxen S, M + L. Hochwertiges, reiß-
festes, schmutzabweisendes Polyester. Mit leicht an-
gefeuchtetem Schwamm abwischbar. Abmessungen 
(BxHxT) 30 x 20 x 25 cm. Farbe Rauch-Grau Uni.
	 Nr.	49081 15,95

6. Flascheneinsatz. Flaschen stehen in diesem prak-
tischen Accessoire sicher und geschützt in Ihrer Falt-
box. Perfekt für Lebensmitteleinkäufe, Autoreisen 
und Picknicks. Faltbarer Flascheneinsatz. Passend 
für Faltboxen S, M + L. Hochwertiges, reißfestes, 
schmutzabweisendes Polyester. Mit leicht ange-
feuchtetem Schwamm abwischbar. Abmessungen 
(BxHxT) 32 x 18 x 25,5 cm. Farbe Rauch-Grau Uni.
	 Nr.	49082 11,95

7. Tragegriff. Der hochwertige Tragegriff verwandelt 
die Faltbox im Handumdrehen in einen Einkaufskorb. 
Einfach zu befestigen. Passt zum Verstauen in die 
Innentaschen der Faltbox. Nylonband mit gepolster-
tem Griff und 2 Aluminiumhaken. Passend für Falt-
boxen S, M + L. Abmessungen (BxH) 3,8 x 66 cm. 
Farbe Rauch-Grau Uni.	 Nr.	49083 15,95

Farbe Marine Blau

Farbe Mittemeerblau
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Hängeorganizer DERBY. Geräumige Utensilientasche 
aus reißfestem Gewebe mit vielen Taschen. Dank der 
vielfältigen Befestigungsmöglichkeiten überall ein-
setzbar. Montage mittels Keder an der Kederschiene, 
mit Klettverschluss an einem Zeltstab oder mit den 
Ösen zum Aufhängen.  Material 100 % Polyester. 
Farbe Dunkelgrau - Lime.
1. Hängeorganizer DERBY S. Mit 8 Taschen. 
Abmessungen 36 x 75 cm. Nr.	45257 15,95
2. Hängeorganizer DERBY L. Mit 12 Taschen.
Abmessungen 49 x 100 cm. Nr.	45259 24,95

Hängeorganizer BRISTOL. Utensilientasche mit 
kleinen und großen Taschen. Dank der vielfältigen 
Befestigungsmöglichkeiten ist er flexibel einsetzbar. 
Er kann beliebig mittels Keder in der Kederschiene, 
an den vorhandenen Klettbandschlaufen für Zelt-
stangen oder mit Aufhängeösen befestigt werden. 
Material 100 % Polyester. Farbe Dunkelgrau - Lime.
3. Hängeorganizer BRISTOL S. Mit 2 kleinen und 
2 großen Taschen. Abmessungen 24 x 80 cm.
	  Nr.	45284 16,95
4. Hängeorganizer BRISTOL L. Mit 4 kleinen und 
2 großen Taschen. Abmessungen 48 x 80 cm.
	  Nr.	45287 19,95

Hängeorganizer OXFORD. Sehr geräumiger Organizer 
geeignet für alle Arten von Campingartikeln wie 
Schuhe, Handtücher oder andere Kleidung. Ausge-
stattet mit Reißverschluss-Abdeckung (sehr praktisch 
für den Transport), Lüftungsringen und stabilem 
Kunststoffgriff auf der Oberseite. Montage mittels 
Keder an der Kederschiene, mit Klettverschluss an 
einem Zeltstab oder mit den Ösen zum Aufhängen. 
Material 100 % Polyester.
5. Hängeorganizer OXFORD S. Mit 5 großen Taschen 
und einer Netztasche. Abmessungen 28 x 80 cm. 
Farbe Schwarz - Lime  Nr.	45302 24,95
Farbe Schwarz - Blau Nr.	45303 24,95
6. Hängeorganizer OXFORD L. Mit 8 großen und 
2 Netztaschen. Abmessungen 53 x 80 cm. 
Farbe Schwarz - Lime Nr.	45304 34,95
Farbe Schwarz - Blau Nr.	45306 34,95

7. Hängeorganizer HANGAR 2. Mit 2 Taschen. 
Material 100 % Polyester. Abmessungen 40 x 21 cm.
	  Nr.	45267 9,95

8. Hängeorganizer HANGAR 3. Mit 3 Taschen. 
Material 100 % Polyester. Abmessungen 60 x 21 cm.
	  Nr.	45583 10,95

9. Hängeorganizer HANGAR 6. Mit 6 Taschen und 
großem Spiegel. Befestigung an Wänden und Türen. 
Material 100 % Polyester. Abmessungen 30 x 90 cm.
	  Nr.	45581 17,95

10. Hängeorganizer HANGAR 12. Mit 12 Taschen. 
Aus robustem Polyestergewebe (100 % Polyester). 
Abmessungen 39 x 74 cm.  Nr.	45582 18,95

11. JUM-BOX Sliding Case S. Faltbox aus wasserab-
weisendem Gewebe, passend auch als Schublade 
für den Multiorganizer. Material 100 % Polyester. 
Abmessungen 16 x 34 x 11 cm. 
Packmaß 48 x 11 x 3 cm. Gewicht 3 x 189 g. 
3er-Set. Nr.	45591 9,50

12. JUM-BOX Multiorganizer. Schuhhort aus wasser-
abweisendem Gewebe. Speziell für den Einsatz in
Jum-Boxen entwickelt. Faltsystem mit sieben 
Fächern, in die optional das „Sliding Case S“ gescho-
ben werden kann. Aufhängeschlaufe mit Klettver-
schluss. Material 100 % Polyester. 
Abmessungen 35 x 17 x 78 cm. 
Packmaß 3,5 x 35 x 17 cm. Gewicht 0,5 kg. 
	   Nr.	45590 17,95
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1. Hängetasche LORCA. Mit Spiegel. Sechs Taschen 
auf der Vorderseite und eine Tasche auf der Rück-
seite bieten viel Platz für die alltäglichen Kleinuten-
silien zum Aufbewahren. Aus hochwertigem 600 D 
Gewebe (100 % Polyester). Größe 30 x 60 cm. 
Farbe Dunkelblau.	 Nr.	45137 14,95

2. Hängetasche CAPRI. Mit Spiegel und Ablage. 
Praktische Tasche für unterwegs und auch zu Hause. 
Mit 11 Taschen sowie einem praktischen Spiegel und 
einer zusätzlichen Ablage. Aus hochwertigem 600 D 
Gewebe (100 % Polyester). Größe 42 x 68 cm. 
Farbe Dunkelblau.	 Nr.	45136 17,95

3. Hängetasche HELEN. Hängetasche der neuen 
Generation. Mit zwei praktischen Aufbewahrungsta-
schen sowie einem Memo-Board wo sich Notizen,
Belege etc. bequem mittels der Spannriemen oder 
einfach mit Pins anheften lassen. Mit zwei Aufhänge-
ösen. Größe Memo-Board 16 x 23 cm. Material 
100 % Polyester. Inklusive 4 Pins. Gewicht 170 g.
	 Nr.	45202 11,95

4. Hängetasche ALEXA. Hängetasche der neuen Ge-
neration. Mit 6 praktischen Aufbewahrungstaschen.
Auf der großen wiederbeschreibbaren und magneti-

schen Schreibtafel lassen sich ganz einfach Notizen, 
Einkaufszettel, Hinweise etc. anbringen. Mit zwei 
Aufhängeösen. Größe der Schreibtafel 27 x 22 cm. 
Material 100 % Polyester. Inklusive abwischbarem 
Stift mit magnetischer „Radierkappe“. Gewicht 300 g.	
	 Nr.	45203 15,95

5. Zeltorganizer SPIKE. Freistehender Zeltorganizer 
mit drei Ablagen. Unterste Ablage mit Moskitonetz. 
Kompaktes Packmaß. Material 100 % Polyester. 
Abmessungen 65 x 45 x H 80 cm. Gewicht 700 g.
	 Nr.	10317 23,95

6. Kulturtasche HOLIDAY. Die gepolsterte Kultur-
tasche bietet Platz für den großen Urlaub. Der 
große Innenraum mit neun Taschen, davon vier mit 
Reißverschluss verschließbar, nimmt Shampoo und 
Co. bequem auf. Material PVC / Polyester. Größe ge-
öffnet 26 x 14 x 37 cm, geschlossen 25 x 13 x 28 cm. 
Gewicht 415 g.	 Nr.	45597 23,95

7. Kulturtasche OUTBACK. Kulturtasche mit zusätz-
lich herausnehmbarer Netztasche. Material PVC / Po-
lyester. Größe geöffnet 26 x 10 x 57 cm, geschlossen 
22,5 x 8 x 25 cm. Gewicht 380 g.
	 Nr.	45598 21,95

8. Bordtasche. Für Fahrzeugunterlagen bis DIN A 4. 
Mit Bodenfalte und verdecktem Reißverschluss. Aus 
stabilem Nylonmaterial (65 % Polyvinylchlorid, 35 % 
Polyester). Größe 27,5 x 40 cm. Farbe Schwarz.
	 Nr.	45245 14,95

9. Schiebetürorganizer. Schiebetürorganizer mit 
zwei Taschen zur Befestigung an der Schiebetür 
mittels Magneten. Jeder Organizer hat vier bzw. fünf 
Laschen mit eingeschweißten kräftigen Magneten, 
sowie zusätzlich vier bzw. fünf Druckknöpfe für die 
Befestigung im Innenraum oder Kleiderschrank. 
Material Kunstleder mit aufgesetzten Taschen aus 
luftdurchlässigem Airflowgewebe.
Größe 60 x 25 cm	 Nr.	45241 49,95
Größe 25 x 60 cm	 Nr.	45242 49,95

10. Heckgaragenorganizer. Zur ordentlichen Aufbe-
wahrung von Kleinteilen in der Heckgarage. Befestigt 
mit sechs bzw. sieben Druckknöpfen. Hergestellt aus 
hochreißfestem Planenmaterial mit aufgesetzten 
Taschen aus luftdurchlässigem Airflowgewebe.
Größe 87 x 30 cm	 Nr.	45243 49,95
Größe 74 x 74 cm	 Nr.	45244 65,95
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FIAMMA Pack Organizer. Organisieren Sie die 
Gegenstände mit Stil. Fiamma erneuert komplett die 
Linie der Organizer, welche dadurch noch einneh-
mender und aktueller sind. Eine neue Raumauftei-
lung und Einführung von funktionellen Elementen, 
wie Netztaschen (Organizer S, Organizer Seat und 
Organizer Toiletry) sowie untere Tasche mit Doppel-
fach (Organizer S) ermöglichen so den Raum ideal 
zu nutzen. Orientiert an den neuen Bike Block Pro S, 
verbinden sie mit dem Schwarzen die Eleganz und 
mit den Farben die Tradition von Fiamma. 
Aus UV-resistentem Polyesterharz (100 % Polyester) 
hergestellt und können daher auch außerhalb des 
Fahrzeugs eingesetzt werden. Sollten diese mal nicht 
benötigt werden, einfach, praktisch zusammenlegbar 
und platzsparend.

Die Pack Organizer S, L und Shoes haben jeweils drei 
Befestigungsmöglichkeiten: 
A.	mit Keder in die vorhandene Kederschiene
B.	durch den Einsatz der am Produkt angebrachten 
	 Nieten
C.	mit den Fix Organzer Haken (Nr. 49084), überall 
	 einsetzbar

1. Pack Organizer S. Praktischer Behälter für klei-
nere Gegenstände mit 11 Taschen. Abmessungen  
50 x 84 cm. Gewicht 0,4 kg. Nr.	93304	 28,60

2. Pack Organizer L. Praktischer Behälter für kleinere 
Gegenstände mit sechs Taschen. Abmessungen 
88 x 39 cm. Gewicht 0,5 kg. Nr.	93303	 25,20

3. Pack Organizer SHOES. Praktischer Schuhbe-
hälter mit zehn Taschen. Kann einfach an Wänden 
oder Türen aufgehängt werden. Abmessungen 
43 x 66 x 2 cm. Gewicht 1,1 kg. Nr.	94846	 42,50

4. Pack Organizer TOILETRY. Platzsparender Behälter 
mit zehn Taschen zum Verstauen von Badutensi-
lien. Mit Einhängehaken. Abmessungen geöffnet 
30 x 118 x 11 cm, geschlossen 30 x 37 x 11 cm. 
Gewicht 0,6 kg. Nr.	94847	 35,70 

5. Pack Organizer SEAT. Praktischer Behälter mit 
drei Taschen und breiten Fächern zur Anbringung 
am Sitz des Fahrzeugs. Abmessungen 43 x 66 x 2 cm. 
Gewicht 0,3 kg. Nr.	94845	 21,30

6. Fix Organizer. Hiermit lassen sich alle FIAMMA-
Organizer an der Wand befestigen. Leicht zu mon-
tieren. Abmessungen 5,5 x 3 x 1 cm. Gewicht 0,1 kg. 
2er Set. Farbe Grau. Nr.	49084	 5,10

7. CARRY-DOG. Klappbare Hundehütte aus robus-
tem, wasserdichtem Gewebe (100 % Polyester) 
hergestellt. Seitenfenster mit Moskitonetz und 

Klettverschluss, vordere Öffnung mit Reißverschluss. 
Komplett mit einer praktischen Tasche mit Griff, 
einem Teppich sowie Ösen für die Befestigung am 
Boden. Abmessungen geöffnet 75 x 49 x 55 cm, 
geschlossen 78 x 55 x 3 cm. Gewicht 2,8 kg.
	  Nr.	94858	 69,70

8. Staubehälter POCKET. Ablagen aus widerstands-
fähigem Kunststoff. Einfache Anbringung mit den 
mitgelieferten Schrauben.
Staubehälter POCKET M. Abmessungen (BxHxT) 
26 x 8,5 x 8 cm. Gewicht 0,1 kg. Farbe Weiß.
	  Nr.	95410	 6,80
Staubehälter POCKET L. Abmessungen (BxHxT) 
26 x 16,5 x 8 cm. Gewicht 0,1 kg. Farbe Weiß.
	  Nr.	95413	 8,40
Staubehälter POCKET XL. Abmessungen (BxHxT) 
38 x 16 x 10 cm. Gewicht 0,3 kg. Farbe Grau.
	  Nr.	95416	 12,90

9. Abfallbehälter PACK WASTE. Klappbarer Müll-
behälter, inklusive zwei abnehmbarer Haken und 
zwei Fix Organizer. 35 l-Plastikmülltüten können 
verwendet werden. Behälter aus undurchlässigem 
und UV-beständigem Material (100 % Polyester). 
Abmessungen (BxHxT) geöffnet 29,5 x 29,5 x 42 cm, 
geschlossen 29,5 x 29,5 x 4,2 cm. Gewicht 1,7 kg.
	  Nr.	49015	 45,90
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THULE ORGANIZER. Hochwertig und strapazierfähig. 
Stilvolles Schwarz & Grau mit Akzenten in Blau. 
Hochwertige Ausstattung: Hochwertige Nähte für 
langfristige Nutzung. Pfiffige Details: Reißverschlüsse 
sind ergonomisch, zusätzliche Befestigung für  
Flaschen, extra Netze für Bücher und Zeitungen. 
Großes Sortiment an praktischen Transportlösungen, 
um Ihr Eigentum optimal zu transportieren. Nutzen 
Sie es, um Ladung zu organisieren und Stauraum zu 
maximieren sowohl inner- als auch außerhalb des 
Wohnmobils. Textilien aus 100 % Polyester.  

1. WALL ORGANIZER. 16 Taschen (davon 2 Netz- 
taschen) für noch mehr Stauraum. Robustes 
Outdoor-Gewebe. Dieses Gewebe ist wasserdicht 
und schmutzabweisend. Faltbar mit integriertem 
Tragegriff. Größe 85 x 50 cm. 	 Nr.	45312 36,50

2. SHOE ORGANIZER. Praktische Aufbewahrung für 
Ihre Schuhe. Mit 10 großzügigen Stautaschen. Für 
eine optimale Ventilation sind mehrere Belüftungen 
vorhanden. Größe 80 x 55 cm.	 Nr.	45313 36,50

3. Toilettenset. Neben Staufächern für alltäglich 
benötigte Utensilien wurden zusätzliche Taschen 
für Erste-Hilfe-Artikel integriert. Der L-Haken sorgt 
dafür, dass es ganz einfach an einer Tür oder einem 
Haken aufgehängt werden kann. Größe geschlossen 
40 x 35 cm, offen 115 x 35 cm.	 Nr.	45314 28,—

4. TRASH BIN. Faltbarer Mülleimer, der ganz einfach 
an dem POD 2.0 aufzuhängen ist. Geeignet für 
handelsübliche Mülltüten bis zu einem Fassungsver-
mögen von 50 l. Durch den Reißverschluss an der 
Unterseite einfach zu entleeren. Bei Nichtgebrauch 

kann er platzsparend zusammen gefaltet werden. 	
	 Nr.	45315 36,50

5. COUNTERTOP. Hält alle erforderlichen Camping-
utensilien in Reichweite. Mit vielen Netztaschen 
ausgestattet.  	 Nr.	45311 28,—

6. POD 2.0. Hiermit lassen sich alle THULE-Organizer 
an der Wand befestigen, sowohl innen als auch 
außen. Leicht zu montieren. 2er Set.
 	 Nr.	45316 6,—

7. STRAP KIT. Riemen kann bequem in die Keder-
schiene eingezogen werden. Organizer einfach ein-
fädeln - und schon sind sie platzsparend und leicht 
zugänglich untergebracht. 2er Set.
	 Nr.	45318 15,—
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Ordnungshelfer

CAMPING-PROFI

1. Utensiliennetz MONZA. Mit 3 Befestigungs-
möglichkeiten: Stretchband-Befestigung, selbstkle-
bend oder mit Schrauben. Größe 26 x 11,5 x 1 cm.
	 Nr. 45226 12,95

2. Ablagenetz. Dieses Ablagenetz ist anschraubbar, 

[SET S SCHWARZ GESTREIFT]
Mindestbreite innen 20 cm / außen 26 cm
	 Nr.	49057	 17,90
[SET M SCHWARZ GESTREIFT]
Mindestbreite innen 27 cm / außen 33 cm
	 Nr.	49058	 19,90
[SET L SCHWARZ GESTREIFT]
Mindestbreite innen 35 cm / außen 41 cm
	 Nr.	49059	 23,90
[SET XL SCHWARZ GESTREIFT]
Mindestbreite innen 45 cm / außen 51 cm
	 Nr.	49060	 29,90
[ABSCHLUSSLEISTE SCHWARZ]
1x Konsole, 1x Abdeckung, Breite 22,5 cm.
	 Nr.	49065	 5,50

[SET S SCHWARZ KARIERT]
Mindestbreite innen 20 cm / außen 26 cm
	 Nr.	49061	 17,90
[SET M SCHWARZ KARIERT]
Mindestbreite innen 27 cm / außen 33 cm
	 Nr.	49062	 19,90
[SET L SCHWARZ KARIERT]
Mindestbreite innen 35 cm / außen 41 cm
	 Nr.	49063	 23,90
[SET XL SCHWARZ KARIERT]
Mindestbreite innen 45 cm / außen 51 cm
	 Nr.	49064	 29,90
[ABSCHLUSSLEISTE SCHWARZ]
1x Konsole, 1x Abdeckung, Breite 22,5 cm.
	 Nr.	49065	 5,50

[CAMPERS’S PIT] erweitert erst bei Bedarf im Wohn-
mobil & Wohnwagen Ihren Stauraum. Er hält durch 
seine spezielle Elastizität alles absolut sicher an sei-
nem Platz. [CAMPERS’S PIT] ist ein elastisches, unten 
offenes Netz - und das ist kein Versehen. Nein! Es ist 
pure Absicht. [CAMPERS’S PIT] und die besonderen 
Eigenschaften sind zum Patent angemeldet.
Die Montage ist einfach - Grundkonsolen mit 
2 oder 3 Schrauben und mit Hilfe der Montagescha-
blone quer oder hochkant montieren. Netz mit den 
Netzhaltern an der Konsole einhängen, Abdeckung 
aufrasten: fertig. Montagezeit ca. 4 bis 5 Minuten. 
Wenn Sie nun noch Sorgen haben, dass zu schwere 
oder zu dünne Dinge unten aus dem Netz fallen 
könnten, wird die sep. bestellbare Abschlussleiste 
außerhalb des Netzes montiert.

Warum unten offen? Ganz einfach, montieren Sie 
[CAMPERS’S PIT] hochkant, können Sie von links und 
rechts einräumen. Aber es gibt noch mehr Vorteile, 
warum [CAMPERS’S PIT] unten offen ist! Gehen wir 
einen Schritt weiter - Sie montieren Ihn 2x überein-
ander oder hintereinander, gerne auch mit Abstand 
zueinander, schon können Sie lange Dinge an der 
Wand „durchladen“. So lassen sich z. B. in der Wohn-
mobilgarage - sogar an der Decke oben - Kabelsätze, 
Skier, Markisen usw. aufbewahren. Es sind keine 
umständlichen Spezialhalterungen mehr notwendig. 
Weitere Ideen für den Einsatz? Gerne: An Sitzbän-
ken außen und innen, unter Tischen, in Schränken, 
an Türen, an Wänden & Decken, am Boden, unter 
Regalbrettern, in Garagen, Booten, Küchen und im 
Büro - es gibt 1000 Möglichkeiten. 

[CAMPERS’S PIT] - nimm’s Dir mit!
[CAMPERS’S PIT] wurde komplett in Deutschland 
entwickelt und wird in Deutschland produziert. Das 
Netz ist UV-stabilisiert, elastisch und trägt montiert 
nur 15 mm auf. Lieferbar in 4 Größen. 

Lieferumfang aller Sets: 
2 x Konsolen, 2 x Abdeckungen, 1 x Netz inklusive 
Netzhalter. Montageschablone, Aufbauanleitung 
sowie Metall- und Holzschrauben.

ALLE SETS INKL. VERPACKUNG, 
MONTAGESCHABLONE & AUFBAUANLEITUNG, 
METALL- UND HOLZSCHRAUBEN

Höhe ohne Abschlussleiste 25,5 cm
Höhe mit Abschlussleiste 28,5 cm

4 verschiedene Größen
[S]     Mindestbreite innen 20 cm / außen 26 cm
[M]   Mindestbreite innen 27 cm / außen 33 cm
[L]     Mindestbreite innen 35 cm / außen 41 cm
[XL]  Mindestbreite innen 45 cm / außen 51 cm

1
2

3

zur universellen Montage im Reisemobil oder Cara-
van. Mit Kunststoffrahmen. Größe 31,6 x 21,5 cm.
	 Nr. 45240 9,10

3. MC-Utensilio. Praktisches Ablage-Spannsystem, 
das sich besonders gut zum Fixieren von Zeitschrif-

ten, Spielzeug, Haushaltsartikeln, Werkzeug, etc. 
eignet.
Lieferumfang: 2 m lange, schwarze Gummirund-
schnur, 6 Befestigungsknöpfe mit Schraubenabdeck-
kappen und Verbinder. Die Gummirundschnur ist 
kürzbar. 	 Nr. 45139 13,50

ab 17,90
Unser Preis



222

Wäschespinnen & Wäschebehälter

CAMPING-PROFI

1. Mini-Wäschespinne. Mit 20 Wäscheklammern. 
Mit Aufhängehaken überall leicht zu befestigen. 
Gesamt-ø 50 cm. Zusammengeklappt 30 cm lang. 
Aus Kunststoff. Nr. 49100	 6,95

2. Wäschespinne SUNTIME. Wäschespinne aus 
Kunststoff, rechteckiges Gestell mit 34 Klammern. 
Klappbar. Größe 70 x 34 cm. Farben sortiert.
  Nr. 49101	 12,95

3. Wäschespinne JOKER. Wäschespinne aus hoch-
wertigem Kunststoff, ovale Form mit 24 Klammern. 
Befestigungshaken mit Federverschluss.  	
 Nr. 49038	 10,95

4. ALU-Universal-Wäschetrockner. Dieser Wäsche-
trockner kann sowohl an Rohren, als auch per Haken 
zum Trocknen aufgehängt werden. Passend für alle 

Rohre mit einem ø von 32 - 50 mm mittels einer vari-
ablen Klemmvorrichtung. Inklusive 24 Wäscheklam-
mern. Aluminiumrahmen mit Kunststoffelementen. 
Größe 48 x 34 cm. Gewicht ca. 400 g.
 Nr. 49012	 17,95

5. Wäscheleinen DRYLINE. Elastische Kordel-
Wäscheleine. Verwendung ohne Klammern, da die 
einzelnen Wäscheteile zwischen die Kordelstränge 
eingeklemmt werden. Befestigung mittels Saugnäp-
fen. Länge 1,5 m.  Nr. 49066	 3,50

6. Wäscheleinen-Set EASY-DRY. Wäscheleinen-Set 
bestehend aus 10 m statischer Hängeleine mit 
Stahleinlage, zwei praktischen Vielzweckklemmen
und zehn Wäscheklammern. Nr. 49005	 9,60

7. Saugnapf-Wäschetrockner POPS. Einfachste 

Montage auf glatten Oberflächen. Maximale Breite 
90 cm. Gewicht ca. 100 g.  Nr. 49014	 6,50

8. PROFI-Klappbox. Vielseitig einsetzbar, ob zum 
Transport oder zum Lagern. Volumen 45 l. Größe ca. 
54,5 x 36 x 28 cm. Stapelbar. Geklappt 6 cm hoch. 
Farben sortiert. Nr. 49261	 15,95

9. Wäschebehälter. Wäschebox aus hochwertigem 
Nylon (100 %). Ideal zum Transportieren und Aufbe-
wahren Ihrer Wäsche. Größe 36 x 36 x 58 cm. 
 Nr. 49121	 11,95

10. Wäschesammler JUMBO. Tragegriffe mit Soft-
Grip. Material 100 % Polyester. Fassungsvermögen 
69 l. Größe 55 x 64 x 38 cm. 
Farbe Weiß  Nr. 49006	 22,95
Farbe Türkis  Nr. 49007	 13,95

321
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Wäschespinnen & Wäschetrockner

CAMPING-PROFI

1. Wäschetrockner. Zum Einhängen für Wohn-
wagenfenster, Ziehgriff oder Balkon. Völlig rostsicher, 
da voll kunststoffummantelt. Sehr stabil. Maße 
geklappt (LxBxH) 55 x 50 x 2 cm. Gewicht 0,8 kg.
		  Nr.	49103	 9,95

Wäschetrockner MARY. Praktischer, platzsparender 
Wäschetrockner für Wohnwagen- und Wohnmobil-
fenster. Dank verstellbarem Bügel auch im Haushalt 
vielfach einsetzbar. Gestell aus pulverlackiertem 
Metall. Etwa 3 Meter Leinenlänge werden ersetzt. 
2. Wäschetrockner MARY. 
Maße 51 x 26 x 13 cm. Gewicht ca. 500 g.
		  Nr.	49105	 7,50
3. Wäschetrockner MARY XL. 
Maße 80,5 x 54,5 x 22 cm. Gewicht ca. 670 g.
		  Nr.	49022	 19,95

4. Wäschespinne 3-Arm. Gestell aus Aluminium - 
leicht und stabil. Standfest auf jedem Untergrund 
dank stabilem 3-Bein-Stativ. Inklusive praktischer Tra-
getasche (100 % Polyester) und Heringen zur stand-
sicheren Verankerung. Max. Tragkraft 22 kg. Maße 
(HxBxT) 145 x 120 x 120 cm. Gewicht ca. 1,85 kg. 
		  Nr.	49435	 34,95

5. Wäschespinne 4-Arm. Mit faltbarem Gestell aus 
eloxiertem Aluminium. Lieferung inklusive Stativ, 
Erdnägel und praktischem Packbeutel. Die vier 
aufgespannten Arme ergeben ca. 15 m Wäscheleine. 
Maße 105 x 155 cm. Packmaß ca. 82 x 24 x 16 cm
Gewicht 2,25 kg.	 Nr.	49021	 44,95

6. Doppelhalter Laufrad/Wäschespinne. Klemm-
halterung für Deichsel-Laufräder ø 48 mm zur Befes-
tigung von Wäschespinnen oder Antennenmasten. 
Robuste Stahlausführung. Maße 18 x 8 x 5 cm. 
 		  Nr.	93634	 6,95

7. Wäschetrockner. Alu-Wäscheständer für Camping 
und Haushalt. Alle Gestellelemente sind ab- oder 
einklappbar, um ein möglichst kompaktes Pack- und 
Transportmaß zu erreichen.
Produktspezifische Merkmale:
•	 einfache Handhabung
•	 rostfrei
•	 sehr kompaktes Packmaß
•	 geringes Gewicht
•	 aus hochwertigem Aluminium 
•	 selbst Schuhe können getrocknet werden
•	 Maße 132 x 52 x 102 cm

•	 Packmaß 110 x 56 x 5 cm
•	 Gewicht 2 kg 	 Nr.	49024	 34,95

8. Wäschetrockner 2-stufig. Ideal für Camping, 
Caravan und Haushalt, ist extrem platzsparend und 
hat ein sehr flaches Packmaß von nur 5 cm. Die seit-
lichen Sicherungsbügel ermöglichen einen sicheren 
Stand, zusätzlich kann der Wäschetrockner mittels 
der Zeltnägel (im Lieferumfang enthalten) befestigt 
werden. Länge der Wäscheleine gesamt ca. 9,3 m.
Gestell aus pulverbeschichtetem Metallrohr, Kanten-
schutz aus Kunststoff. Maße 62 x 47 x 100 cm.
		  Nr.	49069	 23,95

9. CARRY-BIKE Easy Dry. Wäscheständer, der sich an 
den Auflagebügel der meisten Fahrradträger mit 
35 mm-Rohren anbringen lässt. Kann dank der 
klappbaren Struktur während der Fahrt montiert 
bleiben. Passt an alle CARRY-BIKE mit Achsenabstand 
60 - 80 cm. Ausgeliefert mit Plastikseilen für die 
aufzuhängenden Textilien und mit Feststellschraube 
zum Fixieren. Verstellbare Breite von 100 - 120 cm, 
Auszug geschlossen 37 cm, geöffnet 60 cm. Gewicht 
1,2 kg. Inklusive Wäscheleine und Fixierungs-Fest-
stellschraube.	 Nr.	92515	 83,80
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 Mülleimer

CAMPING-PROFI
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1. Müllbeutelhalter TRAPSY. Praktischer Abfallbehäl-
ter mit vielfachen Einsatzmöglichkeiten: Wohnwagen 
und Wohnmobil, Camping, Boot, Küche, Bad uvm. 
Der Klemmrahmen ist komplett aus Kunststoff gefer-
tigt. Clevere Einhand-Bedienung dank Abfallbeutel-
Klemmrahmen mit geruchsfestem Schnappdeckel. 
Einfache Montage. 20 Müllbeutel (ca. 3,5 l) sind im 
Lieferumfang enthalten. Größe 13,9 x 10,8 x 4,5 cm. 
Gewicht 85 g. Nr.	49067 7,90

2. Müllbeutel TRAPSY BAGS 3,5 l. Ersatz-Müllbeutel 
für Abfallbehälter TRAPSY. Nr.	49068 2,50

3. Müllbeutelhalter SNAPSTER. Mit selbstverschlie-
ßendem, flexiblem Befestigungsrahmen. Einfacher, 
schneller Einbau an Türen und Wänden. Größe 
37,5 x 12,5 cm. Gewicht 100 g. Nr.	49008 9,90

4. Müllbeutelhalter. Klappbarer Müllbeutelhalter 
aus Kunststoff. Größe offen 25,5 x 20,5 x 46,5 cm, 
geklappt 25,5 x 3 x 50 cm. Gewicht 80 g.
 Nr.	49208 9,90

5. Super-Camping-Set. Bestehend aus einem stabi-
len, klappbaren Müllsackständer mit Deckel, einer 
Kehrgarnitur, einem Allzweckbesen, einem Teleskop-
stiel (bis ca. 125 cm ausziehbar) und einer Rolle mit 

10 Müllsäcken (je 120 l). Größe 34 x 40 x 75 cm, 
geklappt nur 8 cm tief.  Nr.	49050 23,50

Ersatzrolle mit 10 Müllsäcken 120 l.
 Nr.	49051 2,75

6. Müllsackständer BIO BOY COMPACT. Zerlegbarer 
Müllsackständer aus Kunststoff. Passend für 
50 l Müllsäcke. Inklusive 10 Müllbeutel. Größe 
32,5 x 28,5 x 66 cm. Packmaß 32,5 x 28,5 x 7 cm. 
Gewicht 650 g. Nr.	49010 9,90

7. Müllsackständer BIO BOY XL. Müllsackständer 
im XL-Format. Mit Aufbewahrungsfach für Reserve-
beutel. Stabile, langlebige Kunststoff-Konstruktion. 
Größe 38 x 38 x 71 cm. Packmaß 38 x 30 x 15 cm. 
Gewicht 1,7 kg.  Nr.	49013 28,95

8. Abfallbehälter PILLAR. Abfallbehälter mit Deckel. 
Aus Kunststoff (100 % Polypropylen). Montage mit-
tels Montageleiste an Wänden und Schranktüren 
oder mittels einer Spezialhalterung, die das Einhän-
gen an das Rundrohrgestell von Küchenboxen ermög-
licht. Volumen 5,5 l. Größe 22/26,5 x 9/12 x 30 cm. 
Gewicht 380 g.
Farbe Grau Nr.	49218 13,95
Farbe Weiß Nr.	49048 13,95

9. Abfallbehälter PILLAR XL. Wie zuvor, jedoch als 
XL-Ausführung. Volumen 10 l. 
Größe 31,5 x 18 x 31,5 cm. Gewicht 476 g.
Farbe Grau Nr.	49011 19,95
Farbe Weiß Nr.	49049 19,95

10. Müllbeutel PILLARBAG. Biologisch abbaubare 
Müllbeutel für Abfallbehälter PILLARBAG. 25 Stück.
Müllbeutel PILLARBAG Nr.	49436 2,50 
Müllbeutel PILLARBAG XL Nr. 49437 2,90

11. Abfallbehälter mit Deckel. Aus hochwertigem 
Kunststoff. Kann mit der beiliegenden Befestigungs-
leiste überall eingehängt werden. Volumen 8 l. 
Größe 23 x 20 x 30 cm. Gewicht 642 g.
 Nr.	49225 13,95

12. Türmülleimer mit Deckel. Mit zwei Hängeschie-
nen zur Festmontage, kann aber auch einfach an der 
Schublade eingehängt werden. Aus hochwertigem 
Kunststoff. Volumen 8 l. Größe 27 x 30 x 16 cm. 
Gewicht 600 g. Nr.	49041 19,95

13. Abfalleimer PLITTER. Klappbarer Abfalleimer aus
Kunststoff. Größe offen 32 x 27,5 x 38,5 cm, geklappt 
31 x 38 x 6,5 cm. Gewicht 1,65 kg.
 Nr.	49438 14,50
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Ordnung

CAMPING-PROFI
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1. Kehrschaufel mit Besen. Besen, Kehrwisch und 
Kehrschaufel in Einem. Klappbar, ausziehbar und 
arretierbar. Größe (HxB) eingeklappt 57 x 16,5 cm, 
ausgeklappt 107 x 16,5 cm. Nr. 18040	 15,95

2. Kehrset BUNNY. Kompaktes Kunststoff-Kehrset 
bestehend aus Handfeger und Schaufel. Gewicht 
170 g. Größe 27 x 21 x 4,5 cm. Nr. 49441	 9,95

3. Kehrset SCOOPY. Kunststoff-Kehrset mit breiterer 
Schaufel. Größe 34 x 23,5 x 10 cm. Gewicht 175 g.
 Nr. 49371	 7,90

3
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4. Mini-Kehrset TIDY. Platzsparendes Mini-Kehrset 
bestehend aus Handfeger und Kehrschaufel. Material 
Kunststoff. Größe 18 x 21 x 4,5 cm. Gewicht 160 g.	
 Nr. 49306	 5,90

5. Besen FRANKY. Camping-Klappbesen mit Kehr-
schaufel. Dank speziellem Mechanismus kann die 
Bürste mit einem Handgriff verbreitert werden (19 - 
26,5 cm). Teleskopierbarer Alu-Stiel (69 - 125 cm).
Gewicht 450 g. Nr. 49304	 21,95

6. Besen TOUCAN. Besen mit teleskopierbarem 

5

7 8

Alu-Stiel (86 - 124 cm) und widerstandsfähigen KS-
Borsten. Gewicht 700 g. Nr. 49319	 13,95

7. Besen SPIK. Praktischer Zelt- und Terrassen-
besen mit teleskopierbarem Stiel. Gewicht 340 g. 
Größe 70/118 x 25 cm.   Nr. 49311	 6,90

8. Besen BENJAMIN. Praktischer Zelt- und Terrassen-
besen. Größe 118 x 22 cm. Gewicht 150 g.
 Nr. 49442	 5,90

9. Anti-Rutschbelag. Einfach mit einer Schere auf 
die gewünschten Maße zuschneiden. Waschbar bis 
+30 °C. Größe 30 x 360 cm. Material PVC, Polyester. 
Farbe Grau	 Nr.	49190	 7,95
Farbe Grün	 Nr.	49034	 7,95
Farbe Blau	 Nr.	49191	 7,95
Farbe Rot	 Nr.	49036	 7,95
Farbe Beige	 Nr.	49196	 7,95
Farbe Creme	 Nr.	49037	 7,95

10. Anti-Rutschbelag. Damit gibt es keine rutschen-
den Gegenstände mehr im Caravan, Reisemobil oder 
zu Hause. Ideal für den PKW-Kofferraum oder in den 
Stauräumen von Caravans und Reisemobilen. 
Material Kunststofffasergewebe. Farbe Schwarz. 
Größe 60 x 40 cm	 Nr.	49167	 9,95
Größe 60 x 120 cm	 Nr.	49168	 15,95
Größe 90 x 120 cm	 Nr.	49169	 26,95

2



226

Haushaltshelfer

CAMPING-PROFI

1. Glashalter Universal, 13 Tassen/Gläser. Universal 
Glas-/Tassenhalter aus weichem Gummi-Kunststoff. 
Ideal zum Transportieren und Lagern ohne Klappern, 
sowie Schutz vor Bruchgefahr während der Fahrt. Die 
Haltervertiefungen mit unterschiedlichen Durchmes-
sern passen für Tassen und Gläser in den gängigen 
Standardgrößen. Zusätzliche Aussparungen für Tas-
senhenkel in den einzelnen Halterungen sorgen für 
passgenauen Sitz. Größe ca. 33 x 24,5 x 6 cm. Ohne 
Inhalt.	 Nr. 49207	 18,50

2. Glassicherungstray. Für verschiedene Glas- und 
Schrankgrößen flexibel und individuell einsetzbar. 
Geeignet für Gläser, Tassen und Becher. Selbstkle-
bende Einzelkomponenten. Durch die vorperforier-
ten Ausgleichsstücke ist eine optimale Schrankanpas-
sung möglich. Material: unvernetzter Polyethylen-
schaum. Maße komplett 4,5 x 50 x 40 cm. Gewicht 
nur 300 g. Ohne Inhalt. 	 Nr. 49035	 20,95

3. Glas- und Porzellanschutz. Für Flaschen, Gläser, 

Tassen, usw. Verhindert Bruch sowie lästige Ge-
räusche während der Fahrt. Er besteht aus weichem 
Schaumstoff und kann leicht in der Länge gekürzt 
werden. 6er Pack.	 Nr. 49178	 5,30

MEGA-KLIPP. Klippsen Sie einfach Ihre Gläser in den 
MEGA-KLIPP ein und sie sind sicher und platzsparend 
aufgehoben. Zum Anschrauben oder Kleben. Klebe-
streifen im Lieferumfang enthalten. Ohne Gläser.
4. MEGA-KLIPP A. Für 4 kurzstielige Gläser. 
4 Einzelhalter. Größe 5,7 x 7,1 cm.
	 Nr. 49286	 9,95
5. MEGA-KLIPP B. Für 2 langstielige Gläser. 
4 Einzelhalter. Größe 5,7 x 8,5 cm.
 	 Nr. 49287	 9,95
6. MEGA-KLIPP C. Für 4 kurzstielige Gläser. 
2 Doppelhalter. Größe 14,5 x 7,1 cm.
	 Nr. 49288	 9,95
7. MEGA-KLIPP D. Für 2 langstielige Gläser. 
2 Doppelhalter. Größe 17,5 x 8,5 cm.
	 Nr. 49289	 9,95 

8. Pfannen- und Tellerschutz. Schont Geschirr, 
Pfannen und Töpfe vor Verkratzen. Zuschneidbar. Aus 
Polyester. Abmessungen 38 x 38 cm.
	 Nr.  48438	 4,95

9. Teller- und Tassenschutz. Optimaler Schutz für 
Teller, Tassen und Geschirr vor Verkratzen. Vermeidet 
Rutschen und Klappern. Auch als Untersetzer ver-
wendbar. Zuschneidbar. Aus Polyester. Abmessungen 
23 x 23 cm.	 Nr.  49211	 3,50

10. Tassen- und Glasuntersetzer RONDO. Praktische 
Glasuntersetzer aus hochwertigem, die Glasbasis 
umhüllendem Silikon. Verschönert die Gläser und 
verhindert ungewolltes Verrutschen. Spülmaschinen-
fest. Farben sortiert im 6er Set inklusive elegantem 

Metallhalter.	 Nr. 49664	 12,95

11. Pfannenschutz-Set. Optimaler Schutz für Töpfe 
und Pfannen vor Verkratzen. Vermeidet Rutschen 
und Klappern. 6er Set.	 Nr. 48535	 7,40

12. Tassenhalter. Erweiterbares Stecksystem für zwei 
Trinkbehälter mit ø 8,2 - 9,5 cm. Sorgt für sichere 
Lagerung und kippsicheren Stand. Abmessungen 
(BxTxH) 20,4 x 14,5 x 18 cm.	 Nr. 49174	 5,95

13. Tellerhalter. Einfache Fixierung für Teller und 
Untertassen mit ø 14 - 20 cm. Einzelfächer für max. 
6 Teller/Untertassen. Sorgt für sichere Lagerung und 
kippsicheren Stand. Tassen- und Tellerhalter lassen 
sich in jeder Kombination durch das Stecksystem 
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erweitern. Abmessungen (BxTxH) 14 x 18,5 x 11 cm.
	 Nr. 49173	 7,70

14. Tellerstapler. Einfache Fixierung für max. 8 Teller 
mit Hilfe von Gummimatten. Gewährt sichere 
Lagerung und kippsicheren Stand. Ausziehbar für 
Größen von ø 20 - 30 cm. Abmessungen (HxBxT) 
14,5 x 29 x 22,7 cm.	 Nr. 49172	 19,95

15. OMNI-STOP. Innovatives, aber einfaches Zu-
behör, um Teller oder andere lästige Gegenstände 
sicher festzuklemmen und dadurch unnötige Ge-
räusche zu vermeiden. Leichtes Lösen durch sanftes 
Andrücken. Haltestange aus eloxiertem Aluminium, 
Höhe 25 cm. Druckbügel aus extra robustem Kunst-
stoff, Länge 20 cm. 	 Nr. 49212	 8,20

18,50
Unser Preis
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CAMPING-PROFI

Transportieren Sie Ihr Geschirr und Ihre Gläser geräuscharm und bruchsicher! Das System bietet drei Fixiermodule aus PU-Weichschaum, mit denen Geschirr platzspa-
rend, bruchsicher und individuell verstaut werden kann. 
Das Vario System funktioniert ausschließlich auf Basis einer Velour-Grundplatte, die es in zwei Größen gibt - 30 x 50 cm oder 50 x 50 cm und ist für nahezu alle Stau-
räume und Schubladenelemente einsetzbar. Je nach Bedarf kann die Platte auch einfach für Ihre Bedürfnisse zugeschnitten werden.

DIE VARIO SYSTEM 
MODULE:

DIE VELOUR-GRUNDPLATTE:

sind geeignet für Gläser, Gewürzutensilien, Flaschen, 
Tassen, Teller, Schalen und Schüsseln, Töpfe u.v.m.

Die Vario System Module sind an der Unterseite mit 
einem Klettband versehen und können somit kinder-
leicht auf der Velour-Grundplatte befestigt und bei 
Bedarf jederzeit neu positioniert werden.

VARIO SYSTEM MODUL I
6er Glas-/Tassenhalter niedrig
	 Nr. 49052	 19,95

Die Velour-Grundplatte erhalten Sie in zwei Größen:
Velour-Grundplatte BASIS I-b 
300 x 500 mm	 Nr.	 49055	 21,95
Velour-Grundplatte BASIS II-b
500 x 500 mm	 Nr.	 49056	 29,95

Querschnitt der 
Velour-Grundplatte 

mit Ansicht der 
Wabentechnik

VARIO SYSTEM MODUL I I I
2er Teller-/Topfhalter
	 Nr. 49054	 19,95

VARIO SYSTEM MODUL I I
6er Glas-/Flaschenhalter hoch
	 Nr. 49053	 21,95

VARIO SYSTEM
MODULE MIT DER 

UNTERSEITE AUF DER 
VELOUR-GRUNDPLATTE 

BEFESTIGEN

DAS VARIO SYSTEM VON PURVARIO 

MODULEIGENSCHAFTEN:

•	 Für alle Größen verwendbar! 
•	 Platzsparend & flexibel!
•	 Abwaschbar!
•	 Geringes Gewicht!
•	 Einfache Handhabung durch ein Klettbandsystem!

VARIO SYSTEM MODUL IV
6er-Set Stauklötze 
	 Nr. 49031	 10,95

Stauleisten für Schubläden 8er-Set. Geeignet für Gläser, Tassen, Flaschen, Dosen, Mehrwegbehälter, Haus-
haltsutensilien, Hygieneartikel, Lebensmittelbehältnissen, Büromaterial, kleinteilige Werkzeuge, Hobbyma-
terial, Gewürzutensilien, u.v.m. Das Stecksystem besteht aus 8 Stauleisten, die einen variablen Facheinsatz 
ergeben. Die Längs- und Breitstege aus flexiblem Kunststoff bieten optimalen Trennschutz für verschiedene 
Artikel und stabilisieren dadurch ihre Gegenstände bruchsicher und rutschfest. Genial einfach und grenzen-
los variabel einsetzbar. Material: ABS Spritzguß. 8er-Set (limonengrün & steingrau).	 Nr.	49447	 10,95

Stauleisten für Kühlschränke 8er-Set. Geeignet für Lebensmittel, Aufbewahrungsbehältnisse, Einmachglä-
ser, Tupperwaren, Dosen, u.v.m. Die Längs- und Breitstege aus flexiblem Kunststoff sind an der Unterseite 
mit einer Einschubschiene und an der Oberseite mit Zinken im Abstand von 3 mm versehen. Die Befesti-
gungsclips werden je nach Bedarf an der Unterseite der Stauleiste angebracht und sind variabel verschieb-
bar. Diese können somit bequem auf dem Gitterrost befestigt werden. Sie sind variabel verschiebbar. Die 
Stauleisten für Kühlschränke sind nur in Verbindung mit einem Gitterrost nutzbar! Material: ABS Spritzguß. 
8er-Set (limonengrün & steingrau).	 Nr.	49446	 10,95

ab 21,95
Unser Preis

VARIO SYSTEM MODUL V
4er-Set Tellerassistent
	 Nr. 49439	 15,95
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1. Drahtkorb 3-teilig. Optimale Lagerung für Obst, 
Gemüse uvm. Größe der Körbe 18 cm, 23 cm und 
28 cm ø. Farben sortiert. Nr. 45395	 9,70

2. Getränkedosen-Halter. Aus Kunststoff. Mit 
Haltering für Euroflaschen (7,5 cm ø), passt auch für 
alle Becher und Getränkedosen. Größe aufgeklappt 
9 x 9 x 9 cm, hochgeklappt 2,4 cm tief. 
Farbe Schwarz. Nr. 49380	 6,70

3. Dosenhalter. Praktischer Dosenhalter zum 
Einhängen. Aus robustem Kunststoff. Farbe Schwarz. 
Passend für 0,33 l Dosen. Nr. 49738	 4,95

4. Hucke-Pack Doppelhaken. Stabiler Halter für 
Einkaufstaschen, Plastiktüten, usw. Einfach in die 
Kopfstütze einhängen. Nr. 49135	 6,50

5. Saugnapf-Hakenleiste. Hakenleiste mit 6 Haken 
und 2 Saugnäpfen. Haftet auf fast jedem Untergrund. 
Die Leiste besteht aus hochwertigem Edelstahl. 
Länge 60,5 cm. Gewicht 200 g. Farbe Weiß.
 Nr. 76114	 13,95

6. Abstellfläche mit Haken. Hakenleiste mit 6 Haken 

und 2 Saugnäpfen mit zusätzlicher Abstellfläche. Haf-
tet auf fast jedem Untergrund. Max. Tragkraft 3 kg. 
Größe 42,5 x 9 x 15,5 cm. Gewicht 290 g. 
Farbe Dunkelgrau Nr. 49086	 12,95
Farbe Weiß Nr. 49085	 12,95

7. Aufbewahrungsbox mit Papierrollenhalter. 
Mit Saugnapfhalterung, haftet auf fast jedem Unter-
grund. Max. Tragkraft 3 kg. 
Größe 26,6 x 8,4 x 13,6 cm. Gewicht 310 g.
Farbe Dunkelgrau Nr. 49088	 12,95
Farbe Weiß Nr. 49087	 12,95

8. ROJO-Hakenleiste. Robustes Stahlrohr mit Kunst-
stoff ummantelt, 6 verschiebbare Haken. Mit Konsole 
zum Anschrauben. Länge 40 cm. Farbe Silber.
 Nr. 49141	 10,50

9. ROJO-Zelthakenleiste. Sorgt für Ordnung in Zelt, 
Vorzelt und Caravan. Zum Einhängen in das Vorzelt-
gestänge. Länge 40 cm. Farbe Silber.
 Nr. 49146	 10,50

10. Hakenleisten-Set. Hergestellt aus plastifiziertem 
Metall. 2er Set bestehend aus 1 x 6-fach-Hakenleiste, 

Länge 23 cm und 1 x 4-fach-Hakenleiste, Länge 
16 cm.  Nr. 49158	 3,45

11. Zelthakenleiste ARIAL. Hakenleiste mit 8 Haken. 
Dank Klettband und eigenem Keder (6 mm) kann 
diese Hakenleiste überall befestigt werden. Material 
100 % Polyester. Größe 60 x 9,5 cm.
 Nr. 49009	 7,90

12. Hängeschrank HOBOX. Praktischer Hängeschrank 
aus Kunststoff. Mit Befestigungslöchern.	  
Größe 37 x 28 x 12 cm.  Nr. 45271	 14,95

13. Ablageschale MULTI SHELF. Ablageschale aus 
Kunststoff. Ob Reinigungsmittel oder Badutensilien - 
hier findet alles seinen Platz. Größe 27 x 11 x 12 cm. 	
 Nr. 45273	 8,90

14. Auto-Ablage selbsthaftend. Praktische Uten-
silienablage. Ideal z.B. für Smartphone, Brille, Kugel-
schreiber etc. Antirutsch-Folie verhindert Klapperge-
räusche und schützt Ihre Wertgegenstände. Schnelle 
und leichte Befestigung durch Antirutsch-Folie - ohne 
Kleben! Größe 2,8 x 8,3 x 18 cm. Gewicht ca. 85 g.
 Nr. 45247	 7,50
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1. Spülbeckenmatte Kristall. Extra dicke, schwere 
Spülbeckeneinlage, die das Spülbecken vor Kratzern 
schützt und Glas und Geschirr schont. Durch die 
spezielle Lochgeometrie wird das Spritzen beim Was-
sereinlauf deutlich vermindert. Farbe Schwarz.
Spülbeckenmatte Kristall rund. Für runde Spül-
becken. Maße ø 31 cm.	 Nr.	49531	 7,95
Spülbeckenmatte Kristall rechteckig. Für rechteckige 
Spülbecken. Maße 31 x 27,5 cm.
	 Nr.	49532	 7,95

2. Besteckkasten, geschlossene Form. Aus Kunst-
stoff. 5 Fächer mit Antirutschmatten. Farbe außen 
weiß, innen grau. Größe 32,8 x 29 x 4,7 cm.	
	 Nr.	49042	 10,50

3. Besteckkasten, geschlossene Form. Aus Kunst-
stoff. Größe 33 x 26,5 x 5 cm.	 Nr.	49520	 2,95

4. Besteckkasten. Mit 5 Fächern. Gelochte, also 
unten offene Ausführung. Farbe Transparent. Größe 
31 x 23 x 4,5 cm.	 Nr.	49522	 4,50

5. Spülbürste mit Anti-Rutsch-Fuß. Bürste befüllbar 
mit Seife, die auf Knopfdruck portioniert in die Bors-
ten läuft.	 Nr.	49089	 11,95

6. Schwamm-Set mit Saugnapf. 4-teiliges Set be-
stehend aus drei Schwämmen und einer Saugnapf-

halterung. So sind die Schwämme immer ordentlich 
aufbewahrt und können gleichzeitig trocknen. 
	 Nr.	49033	 2,60

7. Haushaltsrollenhalter mit Saugfüßen. Die 
Saugnäpfe verhindern das Umfallen und Verrutschen 
während der Fahrt. Einfach mittels Saugnäpfen auf 
einer glatten Oberfläche zu befestigen. Material aus 
Edelstahl. Fuß aus Kunststoff. Länge 33 cm.
	 Nr.	49348	 10,95

8. Gewürzregal. Mit zwei integrierten Haken. 
Aus plastifiziertem, stabilem Metall. 
Größe 30 x 7 x 22 cm.	 Nr.	49199	 9,95

9. Universalkorb. Der ideale Aufbewahrungskorb. 
Aus plastifiziertem Metall. Größe 30 x 11 x 9 cm. 
	 Nr.	49197	 7,95

10. Papierrollenhalter. Größe 31,2 x 13 x 11 cm.
	 Nr.	49694	 23,50

Filtertütenhalter. (o. Abb.). Lässt die oftmals unan-
sehnlichen Pappbehälter verschwinden. 
Größe 16 x 6 x 6 cm.	 Nr.	49690	 14,50

11. Gewürzbord. Für die sichere Aufbewahrung von 
Gewürzen und Zutaten. Größe 28,9 x 5,7 x 10,3 cm.
	 Nr.	49691	 17,95

12

Universalablage. (o. Abb.). Größe 29 x 9,5 x 10 cm.
	 Nr.	49692	 20,50

12. Hakenleiste. Funktionell und elegant. Mit vier 
Haken, 28 cm lang.	 Nr.	49693	 6,90

13. Einhängekorb. Breiter Einhängekorb mit exklusi-
ver Metaltex Polytherm Beschichtung (rostbeständig, 
langlebig, antistatisch). Größe 34 x 12 x 22 cm.   		
	 Nr.	49340	 12,50

14. METALTEX-Raumsparer. Aus robustem, kunst-
stoff﻿beschichtetem Draht. Farbe Weiß.
Eck-Schrankeinsatz. Auf zwei Etagen können 
Schrankecken praktisch ausgenutzt werden. 
Größe 25 x 25 x 19,5 cm.	 Nr.	49153	 10,50
Schrankkorb. Mit Drahtbügel zum Einhängen an 
Zwischenböden, mit weitmaschigem Gitter. 
Größe 33 x 12 x 9 cm. 	 Nr.	49159	 1,95

15. Teleskopierbare Klemmstange aus Aluminium.
Teleskopierbare Haltestange mit rutschfesten End-
kappen. Wird gegen den Inhalt und die Seitenwände 
von Kühl- oder Vorratsschrank geklemmt und ver-
hindert zuverlässig das Verrutschen oder Umkippen 
während der Fahrt. 
33 - 58 cm. Farbe Eiche. 2er-Set.
	 Nr.	49192	 10,95
49 - 87 cm. Farbe Weiß.	 Nr.	49189	 11,95
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Geschirrabtropfer

CAMPING-PROFI
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1. Geschirrtrockner DRIP DROP. Für Teller, Tassen 
und Besteck. Inklusive Wasser-Auffangschale. 
Zusammenklappbar. Aus schlagfestem ABS-Material. 
Abmessungen 30 x 20 x 5,5 cm.
 Nr.	49560 27,50

2. Geschirrabtropfer JUMPA. Kompakter Geschirrab-
tropfer mit variabel positionierbarer Besteckschale. 
Platz für max. 12 Teller. Aus schlagfestem Kunststoff. 
Abmessungen 34,5 x 24 x 10,3 cm. Gewicht 375 g.	
 Nr.	49562 10,95

3. Geschirrabtropfer DROP. Geschirrabtropfablage 
mit separatem Besteckfach. Hergestellt aus solidem 
Kunststoff. Abmessungen 35 x 33 cm. Gewicht 800 g. 
Sortierte Farben. Nr.	49563 14,95

4. Eck-Geschirrabtropfer. Moderner Geschirrab-

tropfer, speziell für die Küchenecke. Abnehmbare 
Abtropfschale vereinfacht das Abgießen von Wasser 
und hält die Arbeitsfläche trocken. Genügend 
Ablagefläche für Tassen, Teller und Besteck. Aus 
hochwertigem Kunststoff (Polypropylen). 
Abmessungen (BxHxT) 50 x 9 x 35 cm. Gewicht ca. 
700 g. Farbe Grau. Nr.	49561 19,95

5. Geschirrtrockner WING. Klappbarer Abtropf-
ständer aus hochwertigem Kunststoff mit viel Platz 
für max. 36 Teller, Besteck und Kleingeschirr. Die 
Besteckschale ist herausnehmbar. Sehr kompakt 
verstaubar. Abmessungen 27 x 21,5 x 12 cm. 
Gewicht 1,29 kg. Nr.	49092 20,95

6. Abtropfregal. Zerlegbares Abtropfregal. Die 
perfekte Lösung zur Arbeitsplatzerweiterung. 
Automatische Ablauffunktion, 360° rotierbarer 

Ausguss, Anti-Rutsch-Beschichtung, sehr gute 
Belüftung. Material: Rahmen Polypropylen, Etagen 
Polyethylen, Stangen Edelstahl. Abmessungen 
43,5 x 32,5 x 38 cm. Nr.	49091 32,50

7. Geschirrtrockner DRAINY. Geschirrabtropfer mit 
Besteckhalterung und Abtropfschale. Abmessungen 
42,5 x 19 x 11,8 cm. Nr.	49093 24,95

8. Geschirrtrockner DROPPER FOLD AWAY. 
Faltbarer Geschirrabtropfer mit Besteckhalterung. 
Aus hochwertigem Kunststoff. Abmessungen 
36,5 x 31 x 12 cm, gefaltet 36,5 x 31 x 6 cm.
 Nr.	49094 14,95

9. Geschirrtrockner NIKKI. Geschirrabtropfer für 
max. 10 Teller mit Besteckhalterung. Abmessungen 
39 x 12 cm. Nr.	49047 7,95
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Eimer & Spülschüsseln

CAMPING-PROFI

1. Vielzweckeimer VINIS - das Original. Ideal für 
Camping und Haushalt. Aus robustem Kunststoff mit 
stabilem Henkel. Lebensmittelecht. Volumen 14 l. 
Höhe ca. 20,5 cm, 35 cm ø.
Farbe Orange	 Nr.	49016 6,50
Farbe Grün	 Nr.	49017 5,70
Farbe Blau	 Nr.	49019 5,70

2. Deckel VINCAP. Scharnierdeckel aus Kunststoff für 
Vielzweckeimer VINIS. Passend auch für baugleiche 
Nachahmungen. 
Farbe Hellgrau.	 Nr.	49453 4,75

3. Einsatz VINSERT. Korbeinsatz verwendbar für den 
Vielzweckeimer VINIS, wie auch einzeln als selbst-
stehende Abtropfschüssel. Aus lebensmittelechtem 
Kunststoff. 	 Nr.	49451 5,90

4. Falteimer VINIS FOLD-AWAY. Der Falteimer 
ist dem allseits beliebten Vielzweckeimer VINIS 
nachempfunden, allerdings in praktischer Faltver-
sion. Aus hitzebeständigem, bruchsicherem und 
pflegeleichtem TPE-Kunststoff gefertigt - lässt sich 
bei Nichtgebrauch platzsparend zusammenklappen. 
Mit Transportbügel. Eimer ist lebensmittelecht, 
hitzebeständig bis 130 °C, bruch- und frostsicher. 
Maße offen (øxH) 38 x 23 (+ 24) cm, gefaltet (øxH) 

40 x 10 cm. Volumen 14 l. Sortierte Farben.
 	 Nr.	49343 13,95

5 Deckel VINCAP FOLD-AWAY. Kunststoffdeckel 
(100 % Polypropylen) für Falteimer VINIS FOLD-
AWAY. Maße ø 38 x 2,5 cm.	 Nr.	49095 3,95

6. Haushaltskorb MERLIN. Vielseitig verwendbarer 
Haushaltskorb aus flexiblem, lebensmittelechtem 
Kunststoff. Ideal für Geschirr, Wäsche, Einkauf, u.v.m. 
Mit Tragegriffen. Sortierte Farben. 
Volumen 14 l	 Nr.	49462 7,50
Volumen 25 l	 Nr.	49463 9,90
Volumen 40 l	 Nr.	49461 13,95

7. Spülschüssel CLEO NG. Klappgriffbecken aus le-
bensmittelechtem Kunststoff. Vielseitig einsetz- und 
verwendbar. Sortierte Farben. Maße 35 x 36 x 18 cm. 
Volumen 13 l.	 Nr.	49323 6,90

8. Spülschüssel CLEO FOLD-AWAY. Vielseitig einsetz-
bares Falt-Griffbecken. Aus hochwertigem Kunststoff 
hergestellt. Mit klappbaren Haltegriffen. Kann als Ei-
mer oder Schüssel verwendet werden. Platzsparend 
verstaubar. Maße offen 35,3 x 36,3 x 17 cm, gefaltet 
35,3 x 36,3 x 6,5 cm. Gewicht 640 g. Volumen 13 l. 
Sortierte Farben. 	 Nr.	49029 12,95

9. Spülschüssel IRIS FOLD AWAY. Faltbare Wasch-
schüssel aus robustem Kunststoff. Dank Fold-Away 
System sehr kompakt faltbar und platzsparend
transportierbar. Maße ø 37,5 x Höhe 5/14 cm. 
Gewicht 430 g.	 Nr.	49443 7,95

10. Spülschüssel TANQ FOLD-AWAY. Faltbare Wasch-
schüssel aus robustem Kunststoff mit integrierten 
Tragegriffen und verschließbarem Bodenablauf. 
Dank Fold-Away System sehr kompakt faltbar 
und platzsparend transportierbar. Maße offen 
30,5 x 30 x 20 cm, gefaltet 30,5 x 30 x 6 cm. Gewicht 
500 g.	 Nr.	49444 19,95

11. Spülschüssel. Die robuste Spülschüssel ist mit
einem Griffrand, Ausguss und Messskala ausgestat-
tet. Farbe Blau. Erhältlich in zwei Größen.
Fassungsvermögen 9 l. Maße ca. 34 x 34 x 14 cm.
	 Nr.	49552 3,25
Fassungsvermögen 14 l. Maße ca. 38 x 38 x 15 cm.
	 Nr.	49553 4,35

12. Faltschüssel POOL. Mit versteiftem Rand. Aus 
beidseitig beschichtetem, wasserdichtem Polyester-
gewebe (100 %). Alle Nähte sind verschweißt. Mit 
Tragegriffen. Größe 29 x 29 x 16 cm. Volumen 12 l. 
Gewicht 280 g.	 Nr.	49564 19,95
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Faltbare Küchenhelfer

CAMPING-PROFI
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Lunchbox. Faltbare Lunchbox mit Gabel und Löffel 
aus Silikon.
1. Lunchbox M. Abmessungen 21 x 15 x 3,5/7 cm.
Farbe Blau 	 Nr.	49357 12,95
Farbe Grün 	 Nr.	49358 12,95
2. Lunchbox L. Abmessungen 25 x 18 x 3,5/7 cm.
Farbe Blau 	 Nr.	49096 15,95
Farbe Grün 	 Nr.	49097 15,95

3. Frischhaltebox M. Faltbare Frischhaltebox aus 
Silikon. Abmessungen 18 x 15 x 3/6,5 cm.
Farbe Blau 	 Nr.	49098 11,95
Farbe Grün 	 Nr.	49099 11,95
4. Frischhaltebox L. Faltbare Frischhaltebox aus 
Silikon. Abmessungen 22,5 x 22,5 x 3,5/9 cm.
Farbe Blau 	 Nr.	49355 15,95
Farbe Grün 	 Nr.	49356  15,95

5. Suppenschale. Faltbare Suppenschale aus Silikon. 

Abmessungen ø 13 x 5,8/12,2 cm.
Farbe Blau 	 Nr.	49353 8,50
Farbe Grün 	 Nr.	49354 8,50

6. Sieb. Faltbares Sieb aus Silikon, Einlage aus rost-
freiem Stahl. Abmessungen ø 22/14 x 13 cm. 
Packmaß 32 x 22 x 3 cm.
Farbe Blau 	 Nr.	49359 17,95
Farbe Grün 	 Nr.	49361 17,95

7. Wasserkessel. Faltbarer Wasserkessel aus Silikon, 
TPP Kunststoff, Boden aus rostfreiem Stahl. Abmes-
sungen 14,5 x 14 cm. Packmaß 22 x 15 x 7 cm.
Farbe Königsblau 	 Nr.	49362 23,50
Farbe Grün 	 Nr.	49363 23,50

8. Pfanne mit Deckel. Faltbare Pfanne inkl. Deckel 
aus Silikon, Boden aus rostfreiem Stahl. Rand mit 
speziellen Dampf-Öffnungen.

Pfanne mit Deckel 1 l. 
Abmessungen ø 16 x 9/4,5 cm. 
Farbe Königsblau	 Nr.	49364 22,95
Farbe Grau	 Nr.	49716 22,95
Pfanne mit Deckel 1,5 l. 
Abmessungen ø 22 x 9/4,5 cm.
Farbe Grün	 Nr.	49368 27,50 
Farbe Königsblau	 Nr.	49369 27,50
Farbe Grau	 Nr.	49717 27,50 
Pfanne mit Deckel 3,5 l. 
Abmessungen ø 24 x 12/4,5 cm.
Farbe Grün	 Nr.	49366 34,95 
Farbe Königsblau	 Nr.	49367 34,95
Farbe Grau	 Nr.	49718 34,95

9. Sieb. Faltbares Sieb mit ausziehbarer Wasch-
becken-Halterung. Aus Silikon und TPP Kunststoff. 
Abmessungen 56/39 x 31 x 12/4 cm. Farbe Grün.
	 Nr.	49372 14,95
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COLLAPS Serie

CAMPING-PROFI

COLLAPS Serie. Diese faltbaren Küchenhelfer sind 
leicht zu öffnen und zu falten. Hitzebeständig, bruch-
sicher und leicht zu reinigen. Material aus Silikon, 
Kunststoff, rostfreiem Stahl und ist BPA-frei.

1. COLLAPS Suppenschale Größe S. 
Abmessungen ø 20,5 x 9/4 cm . 	
Farbe Grün Nr.	49646	 6,95 
Farbe Schwarz Nr.	49373	 5,50

2. COLLAPS Suppenschale Größe L. 
Abmessungen ø 27,8 x 10,5/4 cm.
Farbe Grün Nr.	49647	 10,95
Farbe Schwarz Nr.	49381	 8,70

3. COLLAPS Topf 2,5l. 
Abmessungen 30,5 x 24 x 13/5 cm.
Farbe Grün Nr.	49374	 57,95
Farbe Schwarz Nr.	49376	 57,95

4. COLLAPS Topf 4,5l. Abmessungen 

33 x 26,6 x 16/5,5 cm.
Farbe Grün Nr.	49393	 63,95
Farbe Schwarz Nr.	49394	 63,95

5. COLLAPS Eimer mit Deckel. Inhalt 7,5 l. 
Abmessungen ø 31 x 24/5,5 cm.	
Farbe Grün Nr.	49672	 31,95
Farbe Schwarz  Nr.	49377	 25,50
6. COLLAPS Kasserolle. Inhalt 1,5 l. 
Abmessungen 35/20 x 19 x 10/5 cm.
Farbe Grün Nr.	49378	 34,50
Farbe Schwarz Nr.	49379	 34,50

7. COLLAPS Sieb. Abmessungen ø 24 x 9/3,5 cm. 
Farbe Grün Nr.	49668	 8,95
Farbe Schwarz Nr.	49386	 7,50

8. COLLAPS Spülschüssel. 
Abmessungen 38 x 28 x 12/5 cm.
Farbe Grün Nr.	49648	 22,95
Farbe Schwarz Nr.	49387	 19,50
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9. COLLAPS Wasserkessel. 
Abmessungen 16,5 x 14,5/4,5 cm. 	  
Farbe Grün Nr.	49649	 42,95
Farbe Schwarz Nr.	49388	 35,50

10. COLLAPS Abtropfsieb. 
Abmessungen 40,5 x 22 x 9,5/3,5 cm.
Farbe Grün Nr.	49401	 12,95
Farbe Schwarz Nr.	49402	 10,95

11. COLLAPS Kaffeefilterhalter. 
Abmessungen 15 x 13 x 8/3 cm.
Farbe Grün Nr.	49403	 16,95
Farbe Weiß Nr.	49404	 16,95 

12. COLLAPS Korb. 
Abmessungen 57,5 x 43 x 25/9,5 cm.
Farbe Grün Nr.	49701	 49,95
Farbe Schwarz Nr.	49389	 43,95
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Haushaltshelfer

CAMPING-PROFI
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1. Dosenset StackSmart. Raffiniertes Aufbewah-
rungsdosen-Set mit platzsparendem Klick-System. 
Behälter können fest gestapelt werden. Die schlanke 
Form passt in die meisten Kühlschranktüren. Deckel 
passen auf (fast) alle Dosen und haben einen Ecken-
Klickverschluss für leichtes Ausgießen. Material 
Behälter SAN, Deckel PE (Polyethylen). 16-teiliges Set 
mit Klappdeckeln, 2 x 115 ml, 3 x 530 ml, 1 x 800 ml, 
1 x 1070 ml, 1 x 1780 ml.	 Nr. 46347	 29,95

2. Siebe-Set 4 tlg. Neues, stapelbares Siebset. Ideal 
wenn wenig Stauraum vorhanden ist. Material 
aus hochwertigem Kunststoff (PP). Abmessungen 
18,7 x 18,7 cm. Gewicht ca. 95 g/St. 4er-Set.
	 Nr. 49032	 8,50

3. Aufbewahrungsboxen-Set. 14-teiliges Vorratsdo-
senset, platzsparend ineinander stapelbar. Material 
PP (Polypropylen). Boxen sind tiefkühlfest und spül-
maschinengeeignet. Volumen: 5 l, 3 l, 2 l, 1,1 l, 
590 ml, 345 ml, 220 ml.	 Nr. 49739	 10,95

4. Aufbewahrungsboxen-Set. 10-teiliges Vorratsdo-
senset, platzsparend ineinander stapelbar. Material 
Melamin. Boxen sind tiefkühlfest und spülmaschinen-
geeignet. Volumen: 1,45 l, 1 l, 650 ml, 350 ml, 200 ml.	
	 Nr. 48537	 27,50

5. Gewürzstreuer im 3er-Set. Bestehend aus einer
Gewürzbox mit sechs verschiedenen Gewürzen und 
je einer Gewürzbox mit vier verschiedenen Grillge-

würzen und Grillkräutern.	 Nr. 49482	 9,95

6. Gewürzstreudose. Ideal zum Aufbewahren von 
Gewürzen oder getrockneten Kräutern. Material Dose 
aus SAN, Deckel aus Polypropylen. Volumen 250 ml. 
Pro Stück.	 Nr. 49641	 4,15

7. Gewürzstreuer. Ideal zum Kochen und Grillen. Be-
füllt mit 6 Gewürzen: Salz, weißer Pfeffer, schwarzer 
Pfeffer, Curry, Paprika edelsüß, Knoblauch-Granulat.
	 Nr. 49480	 3,95

8. PC-Vorratsdosen. Formstabiler und auslaufsicherer 
Behälter mit praktischem Schraubdeckel und großer 
Öffnung. Material Polycarbonat. 
Volumen 200 ml	 Nr. 48462	 4,20
Volumen 400 ml	 Nr. 48463	 4,75

9. GLASSLOCK. Glasbehälter mit Kunststoffdeckeln, 
zum Aufbewahren und Erhitzen von Speisen. Hohe 
Bruchunempfindlichkeit durch Sicherheitsglas. Be-
hälter schließen luftdicht ab und halten somit lange 
frisch. Temperaturbeständig von -20 °C bis +120 °C. 
Mikrowellengeeignet und spülmaschinenfest. 
2er Set. Behälter mit 0,4 l und 1,1 l Inhalt.
	 Nr. 49665	 14,50
3er Set. Behälter mit 0,5 l, 1,2 l und 2,6 l Inhalt.	
	 Nr. 49666	 29,95

10. Kaffeefilterbehälter. Aus Kunststoff. Passend für 
Filtertüten Größe 4. 	 Nr. 49635	 2,90

11. Topfhandschuh. Aus 100 % Baumwolle. Bunt be-
druckt. Waschbar bis 40 °C.	 Nr.  48447	 4,35

12. EasyFresh Beutelverschlüsse. Platzsparende 
Begleiter mit vielen Einsatzmöglichkeiten, Tiefkühlen 
von Suppen, Obst, und jegliche Art von Tiefkühlwa-
ren, da luftdicht verpackt. Einfach einführen und 
durchschieben, schon ist der Inhalt aromasicher und 
dicht verpackt.	 Nr. 48538	 6,60

13. Butterdose. Mit Deckel. Doppelwandig. Materi-
al: MS (Methyl Methacrylate-Styrene Copolymer). 
Abmessungen 16 x 11 x 6 cm.	 Nr. 45459	 7,95

14. Aschenbecher. Leicht zu reinigen mit praktischem 
Windschutz. Material Melamin.
Farbe Schwarz	 Nr.  46417	 2,65
Farbe Grau	 Nr.  46418	 2,65

15. Topfuntersetzer. Ein- und ausklappbar. Rahmen 
aus Edelstahl, Auflagefläche aus hitzebeständigem 
Silikon. Abmessungen offen 22 x 22 cm, geschlossen 
15 x 15 cm. 	 Nr.  48439	 10,95

16. Raspel-Set. Bestehend aus 4 Reiben für Grob- und 
Feinarbeit. Mit praktischer Auffang- und Aufbewah-
rungsbox. Material: PP (Polypropylen) und Edelstahl.	
	 Nr. 49737	 7,25

17. Wein- und Trinkflaschen-Ausgießer. Messing 
verchromt. 2er Set.	 Nr. 49633	 -,50
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Flötenkessel & Coffeemaker

CAMPING-PROFI

1. Wasserkessel mit Teesieb. Besonders formschöner 
Kessel mit Klappgriff und Ausgießer. Zum Kochen von 
Kaffee, Milch und Tee bestens geeignet. Inklusive 
Teesieb. Aus hochwertigem Edelstahl. Volumen 1 l.	
 Nr. 48352 18,95

2. Wasserkessel KETTY. Wasserkessel aus gehärte-
tem Aluminium. Mit abnehmbarem Kunststoffgriff. 
Abmessungen ø 15 x 14 cm. Gewicht 150 g. 
Volumen 1 l. Nr. 48206 12,95

3. Flötenkessel WHISTLE KETTLE. Flötenkessel aus 
hochwertigem Edelstahl. Ausgießer ist durch Knopf-
druck zu betätigen. Gewicht 444 g. Volumen 2 l.
 Nr. 48367 16,95

4. Flötenkessel DAYO BLACK. Formschöner 
Wasserkessel aus Edelstahl. Abmessungen 
ø 18 x 14,5/21 cm. Gewicht 420 g. Volumen 1,8 l. 
 Nr. 48208 17,95

5. Alu-Flötenkessel. Leichter Aluminium-Flötenkessel 
mit wärmeisoliertem Klapphenkel und Aufhängevor-
richtung. Volumen 2 l. Farbe Blau.  
 Nr. 48399 13,95

6. Tee-Flötenkessel. Aus Edelstahl mit abnehmbarem 
Deckel und wärmeisoliertem Klapphenkel. 
Volumen 1,8 l - Farbe Silber Nr. 48349 11,95
Volumen 1,8 l - Farbe Schwarz Nr. 48339 13,95

Volumen 2,2 l - Farbe Silber Nr. 48351 12,95
Volumen 2,2 l - Farbe Schwarz Nr. 48381 14,95

7. Wasserkessel COLLAPS. Faltbarer Wasserkessel, 
der nach Gebrauch platzsparend aufbewahrt werden 
kann. Material: Silikon und Edelstahl. Abmessungen 
ø 16,5 x 14,5 cm, gefaltet ø 16,5 x 4,5 cm. 
Volumen 1,5 l.
Farbe Grün Nr. 49649 42,95
Farbe Schwarz Nr. 49388 35,50

8. Flötenkessel TOP-HIT. Formschöner Flötenkessel 
aus Edelstahl. Gewicht 400 g. Volumen 2,5 l.
Farbe Bronze Nr. 48207 16,95
Farbe Creme Nr. 48293 16,95
Farbe Grün Nr. 48309 16,95
Farbe Blau Nr. 48556 16,95
Farbe Rot Nr. 48557 16,95

9. TRITAN Tea Maker. Tea Maker inklusive Tee-Ei aus 
Edelstahl. Einfach im Gebrauch. Für 8 Tassen Tee ge-
eignet. Material aus bruchsicherem Tritan Kunststoff. 
Volumen 1 l. Nr. 48495 22,95

10. Coffeemaker HAVANNA. Für alle Kaffeefans - 
während der Reise oder für zu Hause. Einfach in der 
Handhabung, leicht im Gewicht und leicht zu reini-
gen. Kanne aus hochwertigem Polycarbonat, Korpus 
aus Polypropylen. TÜV-geprüft. Volumen 1 l. 
 Nr. 48394 27,50
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Reisebecher, Thermoskannen und Espressokocher

CAMPING-PROFI

1. LaPlaya Bubble Safe. Praktischer Reisebecher. 
Ideal für Erfrischungsgetränke mit Kohlensäure. Dop-
pelwandiger, hochvakuumisolierter Edelstahlkörper. 
Auslaufsicher. Hält Getränke bis zu 6 Stunden heiß 
und bis zu 12 Stunden kühl. Passend für die meisten 
Getränkehalterungen im Auto. Volumen 0,5 l. 
Farbe Anthrazit	 Nr. 48435 18,50
Farbe Rot	 Nr. 48436 18,50

2. To Go Becher MERCURY. Isolierter, auslaufsicherer 
Becher mit Deckel und Trinköffnung. Außenkörper 
Kunststoff, Innenkörper Edelstahl. Passend für die 
meisten Getränkehalter im Auto. Hält Getränke 1 h 
heiß und bis zu 2 h kalt. Volumen 0,42 l.
Farbe Blaugrau	 Nr. 48496 7,95
Farbe Rot	 Nr. 48497 7,95

3. LaPlaya Edelstahlflaschen. Hält Getränke bis zu 
8 Stunden heiß und bis zu 24 Stunden kühl. Dop-
pelwandiger, gummierter Edelstahlkörper. Hochva-
kuumisoliert, mit hygienischem, aufschraubbarem 
Automatikverschluss, Auslaufsicher.
Volumen 0,5 l - Farbe Blau	 Nr. 48431 13,95
Volumen 0,5 l - Farbe Kupfer	 Nr. 48432 10,95
Volumen 1,0 l - Farbe Blau	 Nr. 48433 19,50

4. LaPlaya Isotitan Drink Bottle. Trinkflaschen aus 
Isotitan sind geschmacks- und geruchsneutral sowie 
lebensmittelecht. Der hochwertige Werkstoff ist 

frei von Bisphenol-A. Dank der großen Füllöffnung 
hygienisch und leicht zu reinigen. Absolut dichte und 
klappbare Trinköffnung, große Füllöffnung und mit 
Befestigungsbügel. Flaschen sind so gut wie unzer-
brechlich und außerdem sehr leicht. Volumen 0,6 l. 
Farbe Blau	 Nr. 48498 6,95
Farbe Pink	 Nr. 48499 6,95
Farbe Grün	 Nr. 48504 6,95

5. Coca-Cola Trinkdose. Die erste wiederverschließ-
bare und wiederverwendbare Trinkdose aus Edel-
stahl. Auslaufsicher, für kohlensäurehaltige Erfri-
schungsgetränke geeignet. Weder Entweichen der 
Kohlensäure noch Spritzen beim Öffnen des Trinkver-
schlusses. Volumen 0,33 l.	 Nr. 48209 12,50

6. Thermoedelstahlkanne Brasil. Aus Edelstahl, mit
auslaufsicherem Verschluss. Hält Getränke 8 Stunden 
heiß und bis zu 24 Stunden kalt. 
Volumen 1,5 l	 Nr. 48235 24,95
Volumen 2,0 l	 Nr. 48239 22,95

7. Thermoedelstahlcafetiere. Aus Edelstahl, Kaffee 
brühen ohne Filtertüten oder -pads, hält Getränke 
zwei Stunden heiß. Volumen 1 l.
	 Nr. 48253 29,95

8. Thermoedelstahlkanne. Thermoedelstahlkanne, 
auslaufsicher und inklusive eines herausnehmbaren 
Teesiebes im Deckel. Volumen 1,2 l.
	 Nr. 48255 25,95
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9. Bialetti MOKA EXPRESS. Der meistverkaufte 
Espressokocher der Welt. Eine perfekte Synthese aus 
Design, Funktion und Qualität. Für alle Herdarten 
geeignet (außer Induktion). Aus doppelt gedrehtem, 
hochwertigen und polierten Aluminium, mit ergono-
mischem Griff und dem patentierten Sicherheitsven-
til. Der italienische Geschmack des Kaffees. 
1 Tasse Nr. 48580 25,95
3 Tassen Nr. 48581 29,95
6 Tassen Nr. 48582 35,95

10. Bialetti MOKA EXPRESS schwarz. Der Klas-
siker von Bialetti in der Trendfarbe schwarz. Mit 

hochwertiger schwarzer Lackierung.
1 Tasse Nr. 48583 39,95
3 Tassen Nr. 48584 44,95
6 Tassen Nr. 48585 49,95

11. Bialetti SET MINI EXPRESS. Set bestehend aus 
Aluminium-Espressokocher inklusive zwei Espresso-
bechern. Origineller Espressokocher - fließt direkt in 
die Tasse. Schon während des Erhitzens des Wassers 
werden die Tassen angewärmt. Für 2 Tassen herr-
lichen Espresso. Kocher aus doppelt gedrehtem, 
hochwertigem und poliertem Aluminium, Becher 
aus hochwertiger Keramik, dickwandig und 90 ml 

Fassungsvermögen. Geeignet für alle Herdarten 
(außer Induktion). Erhältlich in vier trendigen Farben.
Farbe Schwarz Nr. 48586 49,95
Farbe Rot Nr. 48587 49,95
Farbe Orange Nr. 48588 49,95
Farbe Grün Nr. 48589 49,95

12. Einzelkochplatte. Bestens geeignet für die 
Espressokocher von Bialetti. Langlebige Guss-
eisenplatte (ø 10 cm), Gehäuse aus lackiertem 
Metall, 5 Temperaturstufen, Überhitzungsschutz. 
230 V/500 W, Energieeffizienzklasse A. Abmessungen 
19 x 14 x 0,9 cm. Nr. 48590 24,95
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silwy-Magnetgläser

CAMPING-PROFI

10

silwy löst das alltägliche Problem in Reisemobilen, Zügen, Flugzeugen, auf Schiffen oder Booten. Sicher kennen Sie genau, wie das 
Umherfallen von Gläsern, Geschirr und anderen Haushaltswaren in Fortbewegungsmitteln - ob beim Bremsen, Beschleunigen, bei Kur-
venfahrt, Wellengang oder den berüchtigten Luftlöchern, stört. Eine ganz simple Idee wurde zum silwy-Prinzip. Nun können endlich die 
tagtäglichen, sehr unangenehmen Probleme ganz einfach mit dem neuen Magnetglas gelöst werden. Und das alles MADE IN BAVARIA.

11

12

18
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silwy Glas. silwy Magnetglas - das Geheimnis 
steckt im Boden. Ein Magnet im Unterboden eines 
silwy-Glases findet als Gegenpol entweder einen 
selbsthaftenden silwy-Untersetzer oder einen silwy-
Tisch, in denen jeweils eine metallische Schicht 
integriert ist. Beide Pole ziehen sich ja bekanntlich 
an - das Magnetglas wird somit fixiert und hält wie 
von Geisterhand. Diese Magnetgläser sind aus hoch-
wertigem Polycarbonat, nahezu unzerbrechlich, bis 
zu 100 °C befüllbar, tiefkühlgeeignet und natürlich
geschmacksneutral. Das silwy-Prinzip ist einfach - 
aber trotzdem genial. Ländersperre: Frankreich. 

silwy 2er-Gläser-Set. Inhalt 250 ml. Gewicht 310 g. 
Inklusive 2 Untersetzer.
1. OH YELLOW Nr. 48201	 24,95
2. THE CLASSIC Nr. 48263	 24,95 
3. READY RED Nr. 48265	 24,95 
4. LUI BLUE Nr. 48267	 24,95 
5. SOUR GREEN Nr. 48269	 24,95 
6. VERY BERRY Nr. 48281	 24,95
7. PEARl GREY Nr. 48282	 24,95 
8. HUP ORANGE Nr. 48283	 24,95

9. silwy 6er-Gläser-Set MULTICOLOR. Farben: trans-
parent, rot, blau, grün, brombeer und grau. Inklusive 
6 Untersetzer. Nr. 48202	 69,95

10. silwy Untersetzer. Die Basis des silwy-Systems. 
Die Untersetzer haften mit ihrer Unterseite dank 
einer Gelschicht auf fast allen glatten Oberflächen 
und garantieren den festen Stand des Glases. Sie 
sind rückstandslos ablösbar und können beliebig oft 
wiederverwendet werden. Und auch an der Ober-

fläche wurde getüftelt: eine spezielle Anti-Rutsch-
Beschichtung wurde für die Unterstützung der 
Magnetgläser entwickelt. Sollte die Haftkraft der 
Unterseite einmal nachlassen: einfach unter klarem 
Wasser reinigen und schon hält alles wieder perfekt. 
Leichte Reinigung. 2er-Set. Nr. 48203	 9,95

11. silwy Deckel. Perfekt sitzender silwy Deckel mit 
Trinkhalmaussparung zum sicheren Verschließen der 
Polycarbonatgläser und zusätzlich als Schutz gegen 
lästige Insekten. 2er-Set. Nr. 48204	 9,95

12. silwy Metallleiste. Flexibel einsetzbare Metall-
leiste mit Anti-Rutsch-Beschichtung. Die ideale 
Lösung zum eleganten Verstauen der silwy Magnet-
gläser auf verschiedenen Oberflächen - schräg, 
kopfüber oder vertikal - ohne lästiges Bohren oder 
Schrauben. Abmessungen 50 x 5 cm.
 Nr. 48469	 19,95

silwy Kristallgläser mit Magnet. silwy Gläser aus 
echtem Kristallglas mit Magneten im Unterboden 
besitzen ein edles Design, sind spülmaschinenecht 
und können mit silwy Untersetzern, Metallleisten 
und Antirutschmatten benutzt werden.
silwy 2er-Kristallgläser-Set. Inklusive 2 Untersetzer.
13. Whiskey-Kristallglas. Inhalt 250 ml. 
 Nr. 48323	 29,95
14. Wein-Kristallglas. Inhalt 250 ml. 
 Nr. 48411	 29,95
15. Longdrink-Kristallglas. Inhalt 400 ml. 
 Nr. 48414	 29,95 
16. Bier-Kristallglas. Inhalt 333 ml. 
 Nr. 48467	 29,95

17. Champagner-Kristallglas. Inhalt 200 ml. 
 Nr. 48468	 29,95

18. silwy Antirutschmatte. Großformatige Anti-
rutschmatte mit Gelbeschichtung zum leichten 
Fixieren der Magnetgläser. Leicht zuschneidbar. 
Abmessungen 40 x 27 cm. Nr. 48472	 29,95

19. silwy Magnethaken. Set bestehend aus zwei Ha-
ken und zwei Untersetzer. Ideal zur Befestigung von 
Handtüchern, Geschirrtüchern etc. Der Untersetzer 
wird an der gewünschten Oberfläche befestigt, dann 
einfach den Haken darauf, dieser wird per Magnet 
gehalten. Nr. 48437	 19,95

13 15 1614 17

19

7 8



238

Hochwertige Trinkgläser

CAMPING-PROFI
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1. Multiglass-Set COLOR Antislip. Schönes Trinkglas 
mit optisch ansprechender, farbiger Basis und prakti-
schem Antislip-Ring. Platzsparend stapelbar. Material: 
Hochwertig verarbeitetes, lebensmittelechtes SAN. 
Farblich sortiert. Volumen je 30 cl. 4er Set.
	 Nr. 48098	 18,95

2. Gläser-Set VINTAGE. Elegantes Trinkglas-Set im 
Vintage-Look. Stapelbar. Aus lebensmittelechtem 
Polycarbonat. Farblich sortiert. Volumen je 30 cl. 
4er-Set. 	 Nr. 48097	 13,95

3. Trinkgläser-Set BALOONS. Moderne, trendige 

Trinkgläser aus hochwertigem SAN. Lebensmittelecht 
und stapelbar. Volumen je 35 cl. 3er-Set. 
	 Nr. 48257	 13,95

4. Trinkgläser-Set OCTOGLASS COLOR. Trinkglas mit 
farbiger Basis und praktischem Antislip-Ring. Der 
im Glasboden integrierte Antirutschring verhindert 
effektiv das Verrutschen des Trinkglases auf Tischen 
oder in den Schränken. Stapelbar. Volumen je 28 cl. 
4er-Set.	 Nr. 48259	 18,95

5. Trinkgläser-Set DIAMOND. Elegantes Trinkglas-Set 
im Vintage-Look. Stapelbare Form. Material lebens-

mittelechtes Polycarbonat. Farben sortiert. Volumen 
je 30 cl. 4er-Set.	 Nr. 48261	 16,95

Via Mondo Gläser-Sets. Hergestellt aus Tritan. Das 
Material ist lebensmittelecht, enthält kein Bisphe-
nol A und ist zu 100 % wiederverwertbar. Die Gläser 
sind unzerbrechlich und spülmaschinenfest. 4er-Sets. 
6. Trinkgläser-Set 25 cl 	 Nr. 48525	 11,95
7. Champagnergläser-Set 13 cl	 Nr. 48534	 18,95
8. Cocktailgläser-Set 25 cl	 Nr. 48526	 8,50
9. Cocktailgläser-Set 33 cl	 Nr. 48527	 10,50
10. Weingläser-Set 22,5 cl	 Nr. 48529	 23,95
11. Weingläser-Set 30 cl	 Nr. 48528	 18,95
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Hochwertige Gläser

CAMPING-PROFI

Unzerbrechliche Gläser, die trotzdem wie Gläser 
aussehen? Kein Problem mit GIMEX® Polycarbonat 
Gläsern. Kein Risiko durch Scherben mehr und 
dennoch durch absolut geruchs- und geschmacks-
neutrale, lebensmittelecht geprüfte und überwachte 
Polycarbonat Gläser beinahe das Gefühl aus Echt-
gläsern zu trinken. Die Gläser von GIMEX® sind SGS- 
und TÜV-geprüft, lebensmittelecht, spülmaschinen-
fest sowie alkoholbeständig. Gläser sind glasklar. 

GIMEX® Polycarbonat-Gläser-Sets. Jeweils als 
2er-Set, Ausnahmen in Klammer angegeben.
1. Rotweinglas Eleganza 40 cl Nr. 48307 13,95
2. Weißweinglas Eleganza 25 cl Nr. 48303 12,95

3. Sektglas Eleganza 23 cl Nr. 48306 12,95
4. Grappaglas Eleganza 10 cl Nr. 48304 11,95
5. Rotweinglas 70 cl (1. St.) Nr. 48032 6,30
6. Weißweinglas 38 cl (1 St.) Nr. 48011 5,90
7. Weinglas 48 cl Nr. 48034 13,50
8. Weinkelch 35 cl Nr. 48009 11,95
9. Weizenglas 65 cl Nr. 48021 17,95
10. Pilsglas 40 cl Nr. 48023 12,50
11. Bierkrug 70 cl (1 St.) Nr. 48156 7,60
12. Bierglas 50 cl (1 St.) Nr. 48473 7,60
13. Glas 55 cl Nr. 48003 13,95
14. Cocktail-Glas 40 cl Nr. 48412 8,95
15. Cognacglas 30 cl Nr. 48022 9,30
16. Schnapsglas 4 cl (4er-Set) Nr. 48025 9,95

17. Schnapsglas 4 cl (4er-Set) Nr. 48154 8,95
18. Latte Macchiato Glas 40 cl Nr. 48157 8,95
19. Saftglas 30 cl Nr. 48059 8,95
20. Trinkglas stapelbar 45 cl Nr. 48153 9,20

GIMEX® SAN-Gläser. SAN-Gläser zeichnen sich durch 
Leichtigkeit und günstigen Preis aus. SAN ist lebens-
mittelecht und weitgehend spülmaschinengeeignet. 
21. Weinglas 20 cl Nr. 48055 2,95
22. Sektglas 15 cl Nr. 48054 2,65
23. Longdrinkglas 50 cl Nr. 48507 2,95
24. Weißbierglas 60 cl Nr. 48057 5,30
25. Wasserglas 30 cl Nr. 48053 2,95
26. Bierglas 60 cl Nr. 48056 6,70
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Hochwertige Trinkgläser

CAMPING-PROFI
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1. Trinkgläser 3+1. 4 Gläser aus Polycarbonat. 
Spülmaschinenfest und lebensmittelecht. Volumen je 
0,3 l. Farbe Rot-Orange. Nr. 48016	 9,95

Becher-Set 3+1. 4 Trinkbecher (0,35 l) aus Polycarbo-
nat. Lebensmittelecht und spülmaschinengeeignet. 
2. Farbe Rot Nr. 46594	 11,50
3. Farbe Orange Nr. 46598	 11,50
4. Farbe Gelb Nr. 46599	 11,50
5. Farbe Navy-Blau Nr. 46579	 11,50
6. Farbe Grün Nr. 46584	 11,50
7. Farbe Blackberry Nr. 48508	 11,50

Trinkgläser. Gläser aus lebensmittelechtem SAN mit 
eingefärbtem Boden. Die Gläser passen zu vielen 
GIMEX-Geschirrserien. Inhalt 0,35 l. 
8. Farbe Rot Nr. 46619	 2,60
9. Farbe Lime Nr.  46631	 2,60
10. Farbe Gelb Nr.  46632	 2,60
11. Farbe Orange Nr. 48151	 2,60
12. Farbe Brombeer Nr.  46633	 2,60
13. Farbe Türkis Nr.  46634	 2,60

14. Karaffe mit Schwingdeckel 1 l. Formschöne 
Karaffe mit buntem Schwingdeckel, der bei Neigung 
automatisch ein Ausgießen der Flüssigkeit zulässt. 
Material: MS (Methyl Methacrylate-Styrene Copoly-
mer). Nicht mikrowellengeeignet. Volumen 1 l. Höhe 
ca. 26 cm. Farblich sortiert.  Nr. 48036	 11,95

Kannenset. 6-teiliges Kannenset bestehend aus 
einer Kanne mit Schraubdeckel und vier Trink-
bechern. Die Becher können platzsparend in der 
Kanne aufbewahrt werden. Abmessungen Kanne 
10,8 x 15,7 x 26,5 cm, Inhalt 1,6 l, Becher Inhalt 
0,26 l. Material AS + ABS. 
15. Farbe Grün Nr. 48037	 19,95
16. Farbe Blau Nr. 48038	 19,95

Fischdeckel. Einfach den Deckel auf ein Glas oder 
Tasse legen und er haftet daran. So kommen keine 
Fliegen, Wespen oder Blätter mehr in Ihre Getränke 
oder die Ihrer Kinder. Wenn Sie Ihren Tee abgedeckt 
ziehen lassen möchten, kein Problem. Der Fisch 
hat an seinem Bauch eine kleine Halterung für 

52

13

3 4

Teebeutel. Auch bleibt das Getränk länger warm 
dank des Deckels. Um den Deckel wieder abzuneh-
men, einfach von unten leicht anheben. 
Material Silikon. 4-er-Set.
17. Rainbow Nr. 46616	 7,90
18. Navy Blue Nr. 48509	 7,90

TrinkClip. Dieser Trinkclip ist passend für Dosen und 
kleine Flaschen bis 0,5 l sowie viele Standard-Gläser. 
Er passt an Tische, Stuhllehnen, Regale oder im Fahr-
zeug, wo und wann auch immer Sie eine freie Hand 
benötigen bei der Arbeit oder in der Freizeit. Im Büro 
ist er ein guter Helfer für den Schreibtisch (Stifte-
köcher, Handy, Getränke etc.). Material ABS.  
19. Farbe Türkis Nr. 48311	 2,95
20. Farbe Lila Nr. 48312	 2,95
23. Farbe Lime Nr. 48313	 2,95
24. Farbe Rot Nr. 48314	 2,95
21. Farbe Navy Blue Nr. 48316	 2,95
22. Farbe Pastellgrün Nr. 48317	 2,95
25. Farbe Pastellblau Nr. 48319	 2,95
26. Farbe Schwarz Nr. 48321	 2,95

15 16

19 21
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Besteckset Edelstahl. 16-teiliges Besteckset 
(4 x Messer, 4 x Gabel, 4 x Löffel, 4 x Teelöffel) aus 
rostfreiem 18/0 Edelstahl mit Soft-Griffen aus hoch-
wertigem Kunststoff. Spülmaschinengeeignet.
1. Farbe Gelb	 Nr.	46074	 26,50
2. Farbe Lemon	 Nr.	46013	 26,50
3. Farbe Orange	 Nr.	46017	 26,50
4. Farbe Türkis	 Nr.	46032	 26,50

5. Farbe Rot	 Nr.	46593	 26,50
6. Farbe Navy	 Nr.	46624	 26,50
7. Farbe Forest	 Nr.	46333	 26,50
8. Farbe Lind	 Nr.	46637	 26,50
9. Farbe Blau	 Nr.	46638	 26,50
10. Farbe Schwarz	 Nr.	48218	 26,50
11. Farbe Brombeer	 Nr.	46473	 26,50
12. Farbe Earth	 Nr.	46626	 28,50
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13. Quadrato Black (keine Soft-Griffe)
	 Nr.	48231	 26,50
14. Quadrato Black Pearl (keine Soft-Griffe)
	 Nr.	46603	 26,50
15. Besteckset CAMPER SMILES. 16-teiliges Besteck-
set aus rostfreiem, handpoliertem Edelstahl mit 
hochwertigen Griffen aus ABS-Kunststoff. Spülma-
schinengeeignet. 	 Nr.	46348	 22,95

15

1211
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Melamin-Set CIRCLES. 16-teiliges Geschirrset aus hochwertigem Melamin. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich, geruchs- und geschmacks-
neutral und lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet!
Bestehend aus 4 Henkelbechern 30 cl, 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Dessert-
tellern ø 20 cm und 4 Suppentellern ø 21 cm. 	 Nr. 46349	 32,95

Melamin-Set CAMPER SMILES. 12-teiliges Geschirrset aus hochwertigem 
Melamin. Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich, geruchs- und 
geschmacksneutral und lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet!
Bestehend aus 4 Esstellern, 4 Desserttellern und 4 Müslischalen. Inklusive 
praktischer Kühl- und Tragetasche (16 l).	 Nr. 46366	 60,50

Henkelbecher-Set CAMPER SMILES. Set mit 4 Henkelbechern 35 cl aus 
hochwertigem Melamin.	 Nr. 46382	 18,50

Trinkgläser-Set CAMPER SMILES. Set mit 4 Trinkbechern 31 cl aus 100 % 
SAN.	 Nr. 48565	 12,95

Melamin-Set GRAFIC. 16-teiliges Geschirrset aus hochwertigem Melamin. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich, geruchs- und geschmacks-
neutral und lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet! Bestehend aus 
4 Henkelbechern 30 cl, 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm und 
4 Suppentellern ø 21 cm. 	 Nr. 46419	 32,95

TOP
HIT

32,95
Unser Preis

32,95
Unser Preis
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Melamin-Set LINES. 16-teiliges Geschirrset aus hochwertigem Melamin. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich, geruchs- und geschmacks-
neutral und lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet! 
Bestehend aus 4 Henkelbechern 35 cl, 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Dessert-
tellern ø 20 cm und 4 Suppentellern ø 22 cm. 	 Nr. 46329	 29,95

29,95
Unser Preis

Melamin-Set ZEN. 16-teiliges Geschirrset aus hochwertigem Melamin. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich, geruchs- und geschmacks-
neutral und lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet!
Bestehend aus 4 Esstellern, 4 Desserttellern, 4 Müslischalen und 4 Henkel-
bechern.	 Nr. 46081	 42,95

42,95
Unser Preis

TOP
HIT

Melamin-Set CARRE. 16-teiliges Geschirrset aus hochwertigem Melamin. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich, geruchs- und geschmacks-
neutral und lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet!
Bestehend aus 4 Esstellern, 4 Desserttellern, 4 Müslischalen und 4 Henkel-
bechern.	 Nr. 46627	 42,95
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Melaminset ENIGMA. 16-teiliges Geschirrset aus hochwertigem Melamin. 
Ansprechendes Design und quadratische Form. Spülmaschinenfest, lebens-
mittelecht und bruchunempfindlich. Nicht mikrowellengeeignet. 
Bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 23 cm, 4 Dessert-
tellern ø 20 cm, 4 Henkelbechern 350 ml. 	 Nr.	46004	 53,95

Geschirrserie ODYSSEE. Hochwertiges Melaminge-
schirr in ansprechendem maritimen Design. Alle Teile 
sind mit einer integrierten Anti-Rutsch-Dichtung 
(ANTI-SLIP) ausgestattet. Geschirr ist lebensmittel-
echt und weitgehend spülmaschinengeeignet. Nicht 
mikrowellengeeignet!
Essteller ø 25 cm	 Nr. 46368 5,90
Suppenteller ø 22 cm	 Nr. 46369 5,90
Dessertteller ø 20 cm	 Nr. 46370 4,80
Henkelbecher 	 Nr. 46372 4,70
Espressotasse mit Untertasse	 Nr. 46373 5,30
Schale ø 15 cm 	 Nr. 46374 3,20
Schüssel klein ø 15 cm	 Nr. 46376 6,50
Schüssel groß ø 23,5 cm	 Nr. 46377 7,80
Eierbecher 	 Nr. 46384 2,75

Melamin-Set ODYSSEE. 
16-teiliges Geschirrset für 4 Personen. Bestehend 
aus 4 Esstellern, 4 Suppentellern, 4 Desserttellern 
und 4 Henkelbechern.	 Nr. 46155 61,95

Geschirrserie BLUE MOON All-Inclusive-Box. 40-teiliges Melamin-Komplett-
set in einer praktischen Kunststoff-Box. Geschirr ist lebensmittelecht und 
weitgehend spülmaschinengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 22 cm, 4 Dessert-
tellern ø 20 cm, 4 Tassen 0,25 l, 4 Untertassen, 4 Trinkgläsern 0,2 l aus Acryl, 
4 Bestecksets (jeweils Messer, Gabel, Suppenlöffel und Teelöffel). 
Alle Melaminteile sind mit dem Anti-Slip-System ausgestattet, einer in den 
Tellerboden integrierten Antirutsch-Dichtung.	 Nr.	46050	 109,—

Geschirrserie BLUE OCEAN All-Inclusive-Box. 
36-teiliges Geschirr im Maritim-Look als Komplett-
Set in robuster Transportbox. Alle Melaminteile sind 
mit dem Anti-Slip-System ausgestattet, einer in den 
Tellerboden integrierten Antirutsch-Dichtung. So 
können Sie selbst während einer Bootsfahrt Ihr Essen 
genießen, außerdem wird Klappern reduziert. Ge-
schirr ist lebensmittelecht und weitgehend spülma-
schinengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Bestehend aus 4 Esstellern, 4 Suppentellern, 
4 Desserttellern, 4 Henkelbechern, 4 Acryl-Trink-
gläsern sowie einem 16-teiligen Besteckset 
(je 4 x Löffel, Gabel, Messer, Teelöffel).
 Nr. 38175	 119,—

53,95
Unser Preis

119,_
Unser Preis
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Geschirrserie CHOCOLATE.
17. Henkelbecher 0,3 l	 Nr. 46073	 4,90
18. Multi-Glas 0,3 l. Material SAN. Lebensmittelecht.
	 Nr. 46072	 3,90 
19. Schale ø 15,5 cm	 Nr. 46068	 6,50
20. Salatschale ø 23,5 cm	 Nr. 46069	 10,50 
Essteller ø 25 cm	 Nr. 46054	 6,90
Suppenteller ø 21 cm	 Nr. 46066	 7,90
Dessertteller ø 20 cm	 Nr. 46067	 5,90
21. Lunchbox CHOCOLATE. 16-teiliges Melamin-
Geschirrset. Bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 
4 Suppentellern ø 21 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm 
und 4 Henkelbechern 0,3 l.	 Nr. 46053	 76,95

20

21

1817

Geschirrserie SPACE. 
6. Henkelbecher 0,3 l 	 Nr. 46681	 4,90
7. Multi-Glas 0,3 l. Material SAN. Lebensmittelecht.
	 Nr. 46682	 3,90
8. Schale ø 15,5 cm 	 Nr. 46679	 6,50
9. Salatschüssel ø 23,5 cm 	 Nr. 46680	 9,95
Essteller ø 25 cm	 Nr. 46676	 6,50
Suppenteller ø 21 cm	 Nr. 46677	 7,50
Dessertteller ø 20 cm	 Nr. 46678	 5,90
10. Melaminset SPACE. 16-teiliges Geschirrset aus 
Melamin. Bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 
4 Suppentellern ø 21 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm 
und 4 Henkelbechern 0,3 l.	 Nr. 46675	 76,90
11. Aschenbecher	 Nr. 46399	 2,90

Melamingeschirr von BRUNNER. Geschirr aus hoch-
wertigem Melamin. Alle Teile dieser Seite sind mit 
einer integrierten Anti-Rutsch-Dichtung ausgestattet. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich und 
lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet!

Geschirrserie PACIFIC.
1. Multi-Glas 0,3 l. Material SAN, lebensmittelecht. 
3er Set.	 Nr. 49720	 14,50 
2. Henkelbecher 0,3 l	 Nr. 49721	 4,50
3. Salatschüssel ø 23,5 cm	 Nr. 49722	 10,50
Schüssel ø 15 cm	 Nr. 49723	 6,50
4. Eierbecher 	 Nr. 49727	 2,90 
Essteller ø 25 cm	 Nr. 49724	 6,90
Suppenteller ø 21 cm	 Nr. 49725	 7,70
Dessertteller ø 20 cm	 Nr. 49726	 5,90
5. Midday PACIFIC. 12-teiliges Melamin-Geschirrset. 
Bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern 
ø 20 cm und 4 Schüsseln ø 15 cm.
	 Nr. 49728	 57,95

6
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Geschirrserie PEPITA.
12. Henkelbecher 0,3 l	 Nr. 46177	 4,95
13. Multi-Glas 0,3 l. Material SAN. Lebensmittelecht.
 	 Nr. 46001	 3,90
14. Schüssel ø 15 cm 	 Nr. 46184	 6,50
15. Salatschüssel ø 23,5 cm 	 Nr. 46188	 10,50
Essteller ø 25 cm	 Nr. 46316	 6,90
Suppenteller ø 21 cm	 Nr. 46317	 7,50
Dessertteller ø 20 cm	 Nr. 46318	 5,90
16. Lunchbox PEPITA. 16-teiliges Geschirrset aus 
Melamin. Bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 
Suppentellern ø 21 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm und 
4 Henkelbechern 0,3 l.	 Nr. 46319	 76,95

10

12

14

13

19

15

16



246

Melamingeschirr

CAMPING-PROFI

1
2

3
4

5

7
8

1. Lunch Box SPECTRUM. 16-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 21 cm, 
4 Desserttellern ø 20 cm und 4 Henkelbechern 0,3 l. 
 Nr. 46494 76,95

2. Henkelbecher-Set SPECTRUM. 4-teiliges Henkel-
becher-Set aus hochwertigem Resylin. Volumen 0,3 l.	
 Nr. 46495 19,95

3. Aperitifschalen SPECTRUM. Elegante Aperitif-
schalen aus hochwertigem Melamin. Mit passendem 
Tablett. Abmessungen 35,5 x 8,5 x H 5,5 cm.
 Nr. 46496 14,95

4. All-Inclusive-Box SPECTRUM. 36-teiliges Set 

bestehend aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern 
ø 21 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm, 4 Henkelbechern 
0,3 l, 4 Gläsern 0,3 l und einem 16-teiligen Besteck-
set (je 4 Messer, Gabeln, Löffel und Kaffeelöffel).
 Nr. 46497 119,—

5. Set ICE CREAM CUP. Set mit 4 Eiscreme-Schüsseln 
ø 12 cm aus hochwertigem Melamin. Mit Löffeln.
 Nr. 46421 19,95

6. Henkelbecher-Set FLAME. 4-teilig, aus hochwerti-
gem Resylin. Volumen 0,3 l. Nr. 46498 19,95

7. Midday FLAME. 12-teiliges Set bestehend aus 
4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm und 

4 Schüsseln ø 15 cm. Nr. 46501 57,95

8. Lunch Box FLAME. 16-teiliges Set bestehend aus 
4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 21 cm, 4 Des-
serttellern ø 20 cm und 4 Henkelbechern 0,3 l. 
 Nr. 46499 76,95

9. Midday AQUARIUS. 12-teiliges Set bestehend aus 
4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm und 
4 Schüsseln ø 15 cm. Nr. 46422 58,95

9. Lunch Box AQUARIUS. 16-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 21 cm, 
4 Desserttellern ø 20 cm und 4 Henkelbechern 0,3 l. 
 Nr. 46423 79,50

9
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Geschirrserie GRANYTE. Geschirr aus hochwerti-
gem Melamin. Alle Teile dieser Serie sind mit einer 
integrierten Anti-Rutsch-Dichtung ausgestattet. 
Spülmaschinengeeignet, bruchunempfindlich und 
lebensmittelecht. Nicht mikrowellengeeignet!
1. Essteller ø 24,5 cm Nr. 46466 6,90
2. Suppenteller ø 21,5 cm Nr. 46467 7,50
3. Dessertteller ø 19,5 cm Nr. 46468 5,90
4. Eierbecher  Nr. 46469 2,90
5. Henkelbecher 0,3 l. Aus hochwertigem Resylin.
 Nr. 46546 4,90

6. Schüssel ø 15 cm Nr. 46547 5,90
7. Salatschüssel ø 23,5 cm Nr. 46548 9,90

8. Midday Set GRANYTE. 12-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 24,5 cm, 4 Desserttellern ø 19,5 cm 
und 4 Schüsseln ø 15 cm. Nr. 46504 64,50

9. Lunch Box GRANYTE. 16-teiliges Set bestehend aus 
4 Esstellern ø 24,5 cm, 4 Suppentellern ø 21,5 cm, 
4 Desserttellern ø 19,5 cm und 4 Henkelbechern 0,3 l. 
 Nr. 46506 83,50

10. Henkelbecher-Set COSMIC. 4-teilig, aus hochwer-
tigem Resylin. Volumen 0,3 l. Nr. 46491 19,95

11. Midday Set COSMIC. 12-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm 
und 4 Schüsseln ø 15 cm. Nr. 46492 43,95

12. Set COSMIC. 16-teiliges Set bestehend aus 
4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 21 cm, 
4 Desserttellern ø 20 cm und 4 Henkelbechern 0,3 l. 
 Nr. 46493 47,95

9
8
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Die BELFIORE/TUSCANY Serie besteht aus einem 
neu entwickelten Melamin/Mineralgemisch mit 
hervorragenden funktionellen Eigenschaften:
•	 Harte Oberfläche
•	 Dimensionsstabil
•	 Glänzt wie Porzellan / Porzellan-Touch
•	 Lebensmittelecht
•	 Hygiensch, leicht zu reinigen
•	 Geschmacks- und geruchtsneutral
•	 Tiefkühlgeeignet
•	 Spülmaschinenfest
•	 Bruchfest
•	 Langlebig

Geschirrserie BELFIORE.
1. Essteller ø 25 cm	 Nr. 46477 6,50
2. Suppenteller ø 21 cm	 Nr. 46478 6,20

3. Dessertteller ø 20 cm	 Nr. 46479 5,95
4. Henkelbecher 0,3 l blau	 Nr. 46481 4,95 
5. Henkelbecher 0,3 l grau	 Nr. 46482 4,95
6. Multiglas. Stapelbares Trinkglas. Material: SAN. 
Volumen 0,3 l.	 Nr. 46483 3,90
7. Eierbecher 	 Nr. 46484 2,90
8. Schüssel ø 15 cm	 Nr. 46487 7,60
9. Salatschüssel ø 23,5 cm	 Nr. 46486 11,95

10. Midday Set BELFIORE. 12-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern ø 20 cm 
und 4 Schüsseln ø 15 cm.	 Nr. 46489 66,50

11. Lunch Box BELFIORE. 16-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 21 cm, 
4 Desserttellern ø 20 cm und 4 Henkelbecher 0,3 l.
		  Nr. 46490 83,50

Geschirrserie TUSCANY. Neues, innovatives Mela-
mingeschirr mit Stone-Touch Effekt.
12. Essteller ø 25 cm	 Nr. 46551 6,50
13. Suppenteller ø 21 cm	 Nr. 46552 5,90
14. Dessertteller ø 21 cm	 Nr. 46553 5,90
15. Henkelbecher 0,3 l blau	 Nr. 46481 4,95
16. Schüssel ø 15 cm	 Nr. 46556 7,60
17. Salatschüssel ø 23,5 cm	 Nr. 46557 10,90

18. Midday Set TUSCANY. 12-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Desserttellern ø 21 cm 
und 4 Schüsseln ø 15 cm.	 Nr. 46558 65,95

19. Lunch Box TUSCANY. 16-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 25 cm, 4 Suppentellern ø 21 cm, 
4 Desserttellern ø 21 cm und 4 Henkelbecher 0,3 l. 
		  Nr. 46559 82,50

19

18

1615 17
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5. Geschirrset EASTWOOD. Klassisches 12-teiliges 
Set bestehend aus 4 Esstellern ø 24 cm, 4 Henkelbe-
cher 0,5 l und 4 Schüsseln ø 18 cm. Aus emailliertem 
Stahl mit schützendem Edelstahlring.

Eigenschaften:
•	 Hochwertiger Stahl mit Emaillebeschichtung
•	 Rostgeschützte Oberfläche
•	 Robust, langlebig und leicht
•	 Perfekt für Outdoor-Aktivitäten
•	 Hygienisch und leicht zu reinigen

		  Nr. 46549 56,90

1. Midday Set TOLLUND. 12-teiliges Set bestehend 
aus 4 Esstellern ø 24,5 cm, 4 Desserttellern ø 19,5 cm 
und 4 Schüsseln ø 15 cm.	 Nr. 46538 63,50

2. Lunch Box TOLLUND. 16-teiliges Set bestehend aus 
4 Esstellern ø 24,5 cm, 4 Suppentellern ø 21,5 cm, 
4 Desserttellern ø 19,5 cm und 4 Henkelbecher 0,3 l. 
	 Nr. 46539 82,50

3. Set PASTA & SALAD. Das praktische Schüsselset 
ist perfekt für Pasta und Salat geeignet. 5-teiliges Set 
bestehend aus 1 Salatschüssel ø 29,5 cm und 
4 Schalen ø 20 cm.	 Nr. 46424 29,95

4. Set PIZZA. Optimal für alle Arten von Pizza. 
2-teiliges Set bestehend aus 2 Pizzatellern ø 37,5 cm.
	 Nr. 46426 14,90

1
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Classic Line Serie. Die neue innovative Classic Line 
Serie - Silikonfüßchen auf einem Boden mit einge-
setzten Rinnen ergeben gleich 3 Vorteile:

•	 ANTIRUTSCH - Hoher Reibungskoeffizient auf 
	 vielen Oberflächen ergibt eine hohe Anti-Rutsch-	
	 Wirkung, auch in extremer Schräge. 

•	 GERÄUSCHARM - Ausschalten von lautem 
	 Klappern zwischen gestapelten Produkten und auf 
	 harten Oberflächen bei Bewegung, gerade auch in 
	 Wohnwagen oder z. B. auf Servierwägen.

•	 SPÜLWASSERABLAUF - Vermeidung von Wasser-
	 stau im Boden der Produkte – die Ablaufrinnen 
	 stellen sicher, dass das Spülwasser auf dem 

	 Geschirrständer nach dem Abwasch oder dem 
	 Waschgang in der Spülmaschine ungehindert 
	 ablaufen kann.

Melamin-Set Classic Line Twist. 16-teiliges Set, 
bestehend aus 4 Esstellern, 4 Desserttellern, 4 tiefen 
Tellern und 4 Henkelbechern.
1. Farbe blau	 Nr. 46507 82,95 
2. Farbe grün	 Nr. 46511 82,95 
3. Farbe rot	 Nr. 46514 82,95

Henkelbecher Classic Line Twist. Henkelbecher 35 cl 
aus hochwertigem Melamin. 
4. Farbe blau	 Nr. 46509 5,95 
5. Farbe grün	 Nr. 46513 5,95 
6. Farbe rot	 Nr. 46517 5,95

Becher mit Strohhalm 55 cl Classic Line Twist.  
7. Farbe blau	 Nr. 46541 5,20 
8. Farbe grün	 Nr. 46542 5,20 
9. Farbe rot	 Nr. 46543 5,20

Müslischalen-Set Classic Line Twist. Bestehend aus 
4 Müslischalen 60 cl. 
10. Farbe blau	 Nr. 46508 19,95 
11. Farbe grün	 Nr. 46512 19,95 
12. Farbe rot	 Nr. 46516 19,95

Eierbecher-Set Classic Line Twist. Bestehend aus 4 
Eierbechern ø 85 mm. 
13. Farbe blau	 Nr. 46427 5,95
14. Farbe grün	 Nr. 46428 5,95 
15. Farbe rot	 Nr. 46429 5,95
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WASSERABLAUF

3in1 by

Geschirrserie FOREST. Hochwertiges Melaminge-
schirr. Alle Teile sind mit Anti-Rutsch-Noppen aus-
gestattet (bis auf den Henkelbecher). Das Geschirr 
ist lebensmittelecht und weitgehend spülmaschinen-
geeignet. Nicht mikrowellengeeignet.

1. Melamin-Set FOREST. 16-teiliges Set für 4 Perso-
nen. Bestehend aus 4 Esstellern, 4 Suppentellern, 
4 Desserttellern und 4 Henkelbechern.  
	 Nr. 46331 69,95

2. Schalen-Set FOREST. 4-teilig, ø 17 cm. Aus hoch-
wertigem Melamin.	 Nr. 46332 17,50

3. Besteck-Set FOREST. Aus rostfreiem 18/10 Edel-
stahl mit Soft-Griffen. Spülmaschinengeeignet. 
16-teilig.	 Nr. 46333 26,50

3

2

1

4. Melamin-Set QUADRATO BLACK PEARL. Edles 
Geschirr für unterwegs und auch Zuhause im be-
sonderen Look. Geschirr ist lebensmittelecht und 
spülmaschinengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
16-teiliges Geschirrset bestehend aus 4 Desserttel-
lern, 4 Esstellern, 4 Henkelbechern und 4 Müslischa-
len.  Nr. 46601 66,50

5. Henkelbecher QUADRATO BLACK PEARL. Henkel-
becher aus Melamin. 0,35 l. Nr. 46602 3,45

6. Besteck-Set QUADRATO BLACK PEARL. Aus rost-
freiem 18/10 Edelstahl mit Soft-Griffen. Spülmaschi-
nengeeignet. 16-teilig. Nr. 46603 26,50

7. Müslischale QUADRATO BLACK PEARL. Schale aus 
Melamin 15 x 15 cm.  Nr. 46621 3,50

8. Desserteller QUADRATO BLACK PEARL. Teller aus 
Melamin 20 x 20 cm. Nr. 46622 3,95

Essteller QUADRATO BLACK PEARL. Teller aus 
Melamin 25 x 25 cm.  Nr. 46623 5,50

5
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9. Melamin-Set Holzdekor. Edles Holzdekor als 
16-teiliges Set inklusive dem neuen Stapelbecher. 
Set bestehend aus 4 Desserttellern, 4 Esstellern, 
4 Henkelbechern und 4 Müslischalen.
  Nr. 46431 50,95

10. Salatschale mit Salatbesteck. Edles Holzdekor 
aus hochwertigem Melamin. Nr. 46434 26,50
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10. Melamin-Geschirrset. 12-teilig. Bestehend aus 
4 Desserttellern, 4 Esstellern und 4 Müslischalen.
 Nr. 46093 49,95

11. Henkelbecher 0,35 l Nr. 46095 4,60

12. Besteckset Edelstahl. Besteckset aus Edelstahl 
mit Softgrip. 16-teilig. Nr. 46017 26,50

13. Pastateller ø 23 cm Nr. 46094 8,40

14. Espresso-Set. 4-teiliges Espresso-Set. Bestehend 
aus 2 Tassen und 2 Untertassen. 
 Nr. 46101 8,50

15. Salatschale 2-farbig. Salatschalen aus Melamin. 
Lebensmittelecht und weitgehend spülmaschinenge-
eignet. Nicht mikrowellengeeignet.
Inhalt 0,13 l Nr. 48145 4,15
Inhalt 0,5 l  Nr. 48119 11,50

16. Salatbesteck. 2-teiliges Salatbesteck aus SAN.
 Nr. 48086 4,90

17. Becher mit Strohhalm. Doppelwandiger Becher 
0,45 l aus SAN. Mit Deckel (SAN) und Strohhalm 
(Polyethylen). Nr. 47214 6,60

GreyLine ORANGE

1. Melamin-Geschirrset. 12-teilig. Bestehend aus 
4 Desserttellern, 4 Esstellern und 4 Müslischalen.
 Nr. 46090 49,95

2. Henkelbecher 0,35 l Nr. 46092 4,60

3. Besteckset Edelstahl. 16-teiliges Besteckset aus 
Edelstahl mit Softgrip.  Nr. 46013 26,50

4. Pastateller ø 23 cm Nr. 46091 8,40

5. Espresso-Set. 4-teiliges Espresso-Set. Bestehend 
aus 2 Tassen und 2 Untertassen. 
 Nr. 46099 8,50

6. Salatbesteck. 2-teiliges Salatbesteck aus SAN.
 Nr. 48083 4,90

7. Salatschale 2-farbig. Große Salatschale aus Mela-
min. Lebensmittelecht und weitgehend spülmaschi-
nengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Inhalt 0,5 l.  Nr. 48107 11,50

8. Salatschale klein 2-farbig. Wie zuvor, jedoch 
Inhalt 0,13 l.  Nr. 48109 4,15

9. Becher mit Strohhalm. Doppelwandiger Becher 
0,45 l aus SAN. Mit Deckel (SAN) und Strohhalm 
(Polyethylen). Nr. 47213 6,60

GreyLine LIME
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GreyLine
Modernes und hochwertiges Geschirr aus Melamin. 
Lebensmittelecht, geschmacksneutral und 
spülmaschinengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet.

LIME	 		  BLUE
ORANGE		  BLACKBERRY
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Nr.

1. Melamin-Geschirrset. 12-teilig. Bestehend aus 
4 Desserttellern, 4 Esstellern und 4 Müslischalen.
 Nr. 46096 49,95

2. Henkelbecher 0,35 l  Nr. 46098 4,60

3. Besteckset Edelstahl. Besteckset aus Edelstahl mit 
Softgrip. 16-teilig.   Nr. 46032 26,50

4. Pastateller ø 23 cm  Nr. 46097 8,40

5. Espresso-Set. 4-teiliges Espresso Set. Bestehend 
aus 2 Tassen und 2 Untertassen.
 Nr. 46107 8,50

6. Salatbesteck. 2-teiliges Salatbesteck aus SAN.
 Nr. 46121 4,90

7. Salatschale 2-farbig. Große Salatschale aus Mela-
min. Lebensmittelecht und weitgehend spülmaschi-
nengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Inhalt 0,5 l.  Nr. 46340 11,50

8. Salatschale klein 2-farbig. Wie zuvor, jedoch 
Inhalt 0,13 l.  Nr. 46341 4,15

9. Becher mit Strohhalm. Doppelwandiger Becher 
0,45 l aus SAN. Mit Deckel (SAN) und Strohhalm 
(Polyethylen). Nr. 46109 6,60

10. Melamin-Geschirrset. 12-teilig. Bestehend aus 
4 Desserttellern, 4 Esstellern und 4 Müslischalen.
 Nr. 46127 49,95

11. Henkelbecher 0,35 l  Nr. 46137 4,60

12. Besteckset Edelstahl. 16-teiliges Besteckset aus 
Edelstahl mit Softgrip.  Nr. 46473 26,50

13. Pastateller ø 23 cm  Nr. 46123 8,40

14. Espresso-Set. 4-teiliges Espresso Set. Bestehend 
aus 2 Tassen und 2 Untertassen.
 Nr. 46154 8,50

15. Salatschale 2-farbig. Salatschale aus Melamin. 
Lebensmittelecht und weitgehend spülmaschinenge-
eignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Inhalt 0,13 l Nr. 46339 3,60

Salatbesteck. 2-teiliges Salatbesteck aus SAN.
 Nr. 46591 4,90

16. Becher mit Strohhalm. Doppelwandiger Becher 
0,45 l aus SAN. Mit Deckel (SAN) und Strohhalm 
(Polyethylen). Nr. 46582 6,60
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RAINBOW RAINBOW		
RAINBOW FLOWERS	
Modernes und hochwertiges Melamingeschirr. 
Lebensmittelecht, geschmacksneutral und 
spülmaschinengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet.

1. Melamin-Set RAINBOW FLOWERS. 16-teilig. 
Bestehend aus 4 Desserttellern, 4 Esstellern, 
4 Henkelbechern und 4 Müslischalen. Das Geschirr-
set ist beliebig erweiterbar.  Nr. 46605 69,95

2. Müslischalen RAINBOW FLOWERS 4-teilig. 
Größe ø 15 cm. Inhalt 750 ml. Nr. 46606 24,50

3. Henkelbecher-Set RAINBOW FLOWERS 4-teilig. 
Henkelbecher 0,35 l mit weißem Henkel. 4-er Set.
 Nr. 46607 19,95

4. Suppenteller RAINBOW FLOWERS. 4-teilig. 
ø 23 cm. Nr. 46613 18,50

5. Dessertteller RAINBOW FLOWERS. 4er-Set.
 Nr. 46342 14,50

6. Salatbesteck lemon. 2-teiliges Salatbesteck aus 
SAN. Nr. 48083 4,90

7. Salatschale 2-farbig lemon. Salatschale aus Mela-
min. Lebensmittelecht und weitgehend spülmaschi-
nengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Inhalt 0,13 l  Nr. 48109 4,15
Inhalt 0,5 l  Nr. 48107 11,50

8. Salatbesteck orange. 2-teiliges Salatbesteck aus 
SAN. Nr. 48086 4,90

9. Salatschale 2-farbig orange. Salatschale aus Mela-
min. Lebensmittelecht und weitgehend spülmaschi-
nengeeignet. Nicht mikrowellengeeignet. 
Inhalt 0,13 l  Nr. 48145 4,15
Inhalt 0,5 l  Nr. 48119 11,50

10. Stapeltablett. Moderne Tabletts aus Melamin. 
Praktisch für zu Hause und unterwegs! So können Sie 
die Tabletts nach Lust und Laune kombinieren.  
Größe 1: 18 x 14 cm. 
Farbe Gelb  Nr. 46343 7,80
Farbe Orange  Nr. 46344 7,80
Größe 2: 28 x 18 cm. 
Farbe Rot  Nr. 46345 10,50

2

1

Melamin-Reiniger. Der speziell für Melamin-
Geschirr entwickelte Reiniger beseitigt schnell und 
zuverlässig Braunfärbung, Tee- und Kaffeeflecken - 
mühelos ohne zu scheuern. Dieser Reiniger hat eine 
antibakterielle Wirkung. Inhalt 350 g.
	 Nr. 46292	 5,95
	 (Grundpreis pro kg 	14,86)

H302
H318
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69,95
Unser Preis

ab 7,80
Unser Preis
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1. Melamin-Set RAINBOW. 12-teilig. Hochwertiges 
Geschirr bestehend aus 4 Desserttellern, 4 Suppen-
tellern und  4 Esstellern. Nr. 47205 49,95

2. Müslischalen RAINBOW. 4-teilig. Größe ø 15 cm. 	
 Nr. 47209 17,95

3. Eierbecher-Set RAINBOW. 4-teilig. 
 Nr. 47207 6,—

4. Löffel-Set RAINBOW. 4-teiliges Löffelset. Kleine 
Löffel für Kaffee oder Tee bestens geeignet. 
 Nr. 47208 3,75

5. Becherset Bunt. Henkelbecher 0,35 l aus hochwer-
tigem Melamin. 4-teilig. Stapelbar.  
 Nr. 46595 19,95

6. Kuchengabel RAINBOW. 4-teilig. 
 Nr. 46576 4,10

7. Becherset SPEKTRUM. Henkelbecher 0,35 l aus 
hochwertigem Melamin. 4er Set inklusive Löffel.
 Nr. 47206 19,95

Besteck-Set. Aus rostfreiem 18/10 Edelstahl mit Soft-
Griffen. Spülmaschinengeeignet. 16-teilig.
8. Farbe Lemon Nr. 46013 26,50
9. Farbe Orange  Nr. 46017 26,50
10. Farbe Gelb  Nr. 46074         26,50
11. Farbe Rot Nr. 46593 26,50

Servietten. 20 modern gestylte Papierservietten. 
Maße 16,5 x 16,5 cm. 
12. Farbe Rot Nr. 47211 2,35
13. Farbe Gelb  Nr. 47212 2,35

14. Deckel-Set Fisch Rainbow. Aus Silikon. Einfach 
den Deckel auf ein Glas oder eine Tasse legen und er 
haftet daran. So kommen keine Fliegen, Wespen etc. 
mehr in Ihre Getränke oder die Ihrer Kinder. Wenn 
Sie Ihren Tee abgedeckt ziehen lassen möchten, kein 
Problem. Der Fisch hat an seinem Bauch eine kleine 
Halterung für Teebeutel. 4er-Set.  
 Nr. 46616 7,90

Espresso-Set. 4-teiliges Espresso-Set aus Melamin. 
Set bestehend aus 2 Tassen und 2 Untertassen. 
15. Farbe Rot Nr. 46195  8,50
16. Farbe Orange Nr. 46196 8,50
17. Farbe Lemon  Nr. 46197 8,50
18. Farbe Gelb Nr. 46198 8,50

Becher mit Strohhalm. Doppelwandige Becher 0,45 l 
aus SAN. So bleiben die Getränke im Sommer richtig 
kühl. Der Deckel verhindert, dass lästige Insekten in 
das Getränk fallen. Mit Deckel (SAN) und Strohhalm 
(Polyethylen). Erhältlich in 4 Farben. 
19. Farbe Lemon Nr. 47213 6,60
20. Farbe Orange  Nr. 47214 6,60
21. Farbe Rot  Nr. 47215 6,60
22. Farbe Gelb  Nr. 47216 6,60

14

49,95
Unser Preis
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Melamin-Set LINEA 16-teilig. Das hochwertige Mela-
mingeschirr ist lebensmittelecht und spülmaschinen-
geeignet. Nicht mikrowellengeeignet. Bestehend aus 
4 Esstellern, 4 Desserttellern, 4 tiefen Tellern und 
4 Henkelbechern.
1. Farbe schwarz Nr.	46518 75,95
2. Farbe blau Nr.	46519 75,95

Melamin-Set LINEA 12-teilig. Bestehend aus 4 Ess-
tellern, 4 Desserttellern und 4 tiefen Tellern.
3. Farbe schwarz Nr.	46521 59,95
4. Farbe blau Nr.	46522 59,95

Tasse LINEA. 
5. Farbe weiß-schwarz Nr.	46523 3,—
6. Farbe blau-schwarz Nr.	46524 3,—

Untertasse LINEA. 
7. Farbe schwarz Nr.	46526 1,90

8. Farbe blau Nr.	46527 1,90

Henkelbecher LINEA.  
9. Farbe weiß-schwarz Nr.	46528 4,—
10. Farbe weiß-blau Nr.	46529 4,—

Espresso-Set LINEA. 4-teilig, bestehend aus 2 Espres-
sotassen und 2 Untertassen.
11. Farbe schwarz Nr.	46531 8,95
12. Farbe blau Nr.	46532 8,95

Müslischalen-Set LINEA. Bestehend aus 4 Müsli-
schalen. 
13. Farbe schwarz Nr.	46533 19,50
14. Farbe blau Nr.	46534 19,50

Eierbecher LINEA.
15. Farbe schwarz Nr.	46536 1,55
16. Farbe blau Nr.	46537 1,55

Bambus Geschirr. Eine ökologische Alternative von 
GIMEX. Die Bamboo Produkte bestehen hauptsäch-
lich aus Bambusfasern und Maisstärke und sind 
daher kompostierbar und haben eine positive CO2 
Bilanz. Hergestellt aus schnell nachwachsenden, 
natürlichen Rohstoffen, sind sie wie alle Produkte 
von GIMEX zertifiziert lebensmittelsicher. Alle Pro-
dukte sind lange haltbar. Sie sind wasserfest, nicht 
brennbar, schwer zerbrechlich und geruchs- sowie 
geschmacksneutral. Hitzebeständig bis 100 °C, nicht 
mikrowellengeeignet.

17. Bambus Geschirrset. 16-teiliges Geschirrset be-
stehend aus 4 Desserttellern, 4 Esstellern, 4 Schalen 
und 4 Bechern. 	 Nr. 46335	 42,50

18. Bambus To-Go Becher. 2-teiliges Set To-Go 
Becher mit Silikondeckel und Halteband.
 	 Nr. 46336	 10,—
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6. Kindergeschirrset Monster. Robustes und lebens-
mittelechtes Kindergeschirrset aus Bambus. 5-teiliges 
Set bestehend aus Teller, Schale, Trinkbecher, Gabel 
und Löffel. Nr.	46604 10,95

Kindergeschirrsets. Robuste und lebensmittelechte 
Kindergeschirrsets aus Melamin. Mit lustigen, far-
benfrohen Designs für kleine Urlauber und Urlaube-
rinnen. 3-teilig, bestehend aus Essteller, Dessertteller 
und Trinkbecher. Geschirr ist bruchunempfindlich 
und spülmaschinengeeignet. Nicht mikrowellenge-
eignet. TÜV geprüft. Erhältlich in zwei Ausführungen.
7. Zauberfee  Nr.	46577 11,50
8. Piratenabenteuer Nr.	46578 11,50

Brettchen. Passend zu vorstehenden Kindergeschirr-
sets. Aus hochwertigem Melamin. 
9. Zauberfee  Nr.	46617 6,—
10. Piratenabenteuer Nr.	46618 6,—
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1. Melamin-Set SERAMIKA LATTE. 16-teiliges 
Geschirrset bestehend aus 4 Esstellern, 4 Desserttel-
lern, 4 Suppenschüsseln und 4 Henkelbechern. 
 Nr.	46544 45,95

2. Melamin-Set Premium GRANITE-GREY. 
12-teiliges Geschirrset bestehend aus 4 Esstellern, 
4 Desserttellern und 4 Suppenschüsseln.
 Nr.	46561 38,95

3. Henkelbecher-Set Premium GRANITE-GREY. 
4-teiliges Set bestehend aus 4 Henkelbecher.
 Nr.	46562 18,50

4. Melamin-Set Premium GRANITE-AQUA. 
12-teiliges Geschirrset bestehend aus 4 Esstellern, 
4 Desserttellern und 4 Suppenschüsseln.
 Nr.	46563 38,95

5. Henkelbecher-Set Premium GRANITE-AQUA. 
4-teiliges Set bestehend aus 4 Henkelbecher.
 Nr.	46564 15,50

6
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Kochtopfsets JUNIPER. Aluminium-Topfsets mit 
Edelstahldeckeln und Soft-Touch Griffen. Mit Anti-
haft-Beschichtung. Töpfe sind einfach zu reinigen.  

1. Kochtopfset JUNIPER 7+1 ø 24. 8-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 24 cm - 4,1 l, 1 Topf ø 20 cm - 
2,3 l, 1 Topf ø 16 cm - 1,4 l, 1 Pfanne ø 24 cm - 1,4 l, 
1 Deckel ø 24 und 20 cm, 1 Griffzange und 1 Gurt. 
Gewicht 2,88 kg. Nr. 48286 79,95

2. Kochtopfset JUNIPER 8+1 ø 22. 9-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 5 l, 1 Topf ø 20 cm - 
1,5 l, 1 Topf ø 14 cm - 0,75 l, 1 Sieb ø 22 cm, 1 Pfanne 
ø 22 cm - 1,5 l, 1 Deckel ø 22 cm, 1 Deckel ø 20 cm, 
1 Griffzange und 1 Gurt. Gewicht 3 kg.
 Nr. 48285 74,95

3. Kochtopfset JUNIPER 7+1 ø 20. 8-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 20 cm - 4 l, 1 Topf ø 16 cm - 
1 l, 1 Topf ø 14 cm - 0,75 l, 1 Pfanne ø 20 cm - 1,5 l, 

1 Deckel ø 20 cm, 1 Deckel ø 16 cm, 1 Griffzange und 
1 Gurt. Gewicht 2,44 kg. Nr. 48519 69,95

4. JUNIPER PAN. Hochwertige Aluminium-Pfanne, 
innenseitig mit Antihaft-Beschichtung. Dank paten-
tiertem, klappbarem Griff platzsparend verstaubar. 
Größe ø 26 cm. Gewicht 700 g. Nr. 48287 16,95

6. KERAL PAN STONE. Hochwertige Bratpfanne aus 
Aluminium, hochglänzend, mit abnehmbarem Soft-
Touch Griff. Innenseite mit STONE Antihaft-Beschich-
tung (hohe Kratzfestigkeit). Induktionsgeeignet. 
Größe ø 26 cm. Gewicht 700 g. Nr. 48518 27,95

Kochtopfsets GOURMET ROCK. Elegante, platzspa-
rende Kochtopfsets aus hochwertigem, solidem 
Aluminium. 
Besondere Merkmale: Soft-Touch Griffe, langlebige  
Antihaftversiegelung, 4-fach Beschichtung, hohe 
Kratzfestigkeit und einfach zu reinigen.  

6. Kochtopfset GOURMET ROCK 8+1 ø 20. 9-teili-
ges Set bestehend aus 1 Topf ø 20 cm - 4 l, 1 Topf 
ø 18 cm - 2 l, 1 Topf ø 14 cm - 1 l, 1 Pfanne ø 20 cm - 
1 l, 1 Pfanne ø 18 cm - 1 l, 1 Siebdeckel ø 20 cm, 
1 Deckel ø 18 cm, 1 Griffzange und 1 Gurt.
 Nr. 48039 83,95

7. Kochtopfset GOURMET ROCK 9+1 ø 22. 10-tei-
liges Set bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 4 l, 1 Sieb 
ø 22 cm, 1 Topf ø 18 cm - 2 l, 1 Topf ø 14 cm - 1 l, 
1 Pfanne ø 22 cm - 1,5 l, 1 Pfanne ø 18 cm - 1 l, 
1 Deckel ø 22 cm, 1 Deckel ø 18 cm, 1 Griffzange und 
1 Gurt. Nr. 48096 89,95

8. Kochtopfset GOURMET ROCK 9+1 ø 24 10-teiliges  
Set bestehend aus 1 Topf ø 24 cm - 4,41 l, 1 Sieb 
ø 22 cm, 1 Topf ø 20 cm - 2,3 l, 1 Topf ø 16 cm - 1,4 l, 
1 Pfanne ø 24 cm - 1,4 l, 1 Pfanne ø 18 cm - 1,5 l, 
1 Deckel ø 24 cm, 1 Deckel ø 20 cm, 1 Griffzange und 
1 Gurt. Nr. 48546 93,50
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Kochtopfsets SKIPPER. Elegante, platzsparende 
Kochtopfsets aus hochwertigem, solidem Aluminium. 
Mit Antihaft-Beschichtung und Metallgriffen mit 
Silikonbezug. Geeignet für Gas- und Elektroherde.  

1. Kochtopfset SKIPPER 4+1 ø 22. 5-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 5 l, 1 Sieb ø 22 cm, 
1 Pfanne ø 22 cm - 2 l, 1 Deckel ø 22 cm und 1 Gurt. 
Gewicht 1,65 kg.  Nr. 48060 54,95

2. Kochtopfset SKIPPER 7+1 ø 18. 8-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 18 cm -3,3 l, 1 Pfanne 
ø 18 cm - 1 l, 1 Topf ø 16 cm - 1,6 l, 1 Topf ø 14 cm - 
1 l, 1 Deckel ø 18 cm, 1 Deckel ø 6 cm, 1 Griffzange 
und 1 Gurt. Gewicht 1,65 kg. Nr. 48547 59,95

2. Kochtopfset SKIPPER 8+1 ø 20. 9-teiliges Set be-

stehend aus 1 Topf ø 20 cm - 4 l, 1 Pfanne ø 20 cm - 
2 l, 1 Topf ø 18 cm - 2 l, 1 Topf ø 14 cm - 1 l, 1 Sieb-
deckel ø 20 cm, 1 Deckel ø 18 cm, 1 Griffzange und  
1 Gurt. Gewicht 2,1 kg. Nr. 48061 69,95

3. Kochtopfset SKIPPER 9+1 ø 22. 10-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 5 l, 1 Sieb ø 22 cm, 
1 Pfanne ø 22 cm - 1,8 l, 1 Topf ø 18 cm - 2 l, 1 Topf 
ø 16 cm - 1,5 l, 1 Pfanne ø 20 cm - 1,7 l, 1 Deckel 
ø 22 cm, 1 Deckel ø 18 cm, 1 Griffzange und 1 Gurt. 
Gewicht 2,7 kg. Nr. 48288 84,95

4. Pfannenset SKIPPER 4. 4-teiliges Alu-Pfannenset 
mit Antihaft-Beschichtung und abnehmbaren Griffen. 
Bestehend aus 1 Pfanne ø 26 cm - 2,1 l, 1 Pfanne ø 
20 cm - 1 l, 1 kleiner und 1 großer Griff. 
Gewicht 750 g. Nr. 48065 21,95

Kochtopfsets CHOCOLATE. Hochwertige Aluminium-
Kochtopfsets mit langlebiger Antihaft-Beschichtung, 
5-fache Beschichtung, hohe Kratzfestigkeit, einfach 
zu reinigen. 

6. Kochtopfset CHOCOLATE 7+1 ø 20. 8-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 20 cm - 4 l, 1 Topf ø 16 cm - 
1 l, 1 Topf ø 14 cm - 0,75 l, 1 Pfanne ø 20 cm - 1,5 l, 
1 Deckel ø 20 cm, 1 Deckel ø 16 cm, 1 Topfgriff und 
1 Gurt. Gewicht 1,8 kg. Nr. 48299 64,95

7. Kochtopfset CHOCOLATE 9+1 ø 22. 10-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 5 l, 1 Sieb ø 22 cm, 
1 Topf 18 cm - 1,4 l, 1 Topf ø 14 cm - 0,75 l, 1 Pfanne 
ø 22 cm - 1,5 l, 1 Pfanne ø 20 cm - 1,5 l, 1 Deckel 
ø 22 cm, 1 Deckel ø 18 cm, 1 Topfgriff und 1 Gurt. 
Gewicht 3,7 kg. Nr. 48524 94,95
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1. Kochtopfset COSMIC 8+2 ø 22. 10-teiliges Alu-
Kochtopfset mit langlebiger Antihaft-Keramikbe-
schichtung. Hohe Kratzfestigkeit. Silikonbeschichtete 
Griffe. Leicht zu reinigen. Induktionsgeeignet. Set 
bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 5 l, 1 Topf ø 18 cm - 
1,4 l, 1 Pfanne ø 22 cm - 1,5 l, 1 Deckel ø 22 cm, 
1 Deckel ø 18 cm, 1 Griffzange, 1 Kochlöffel, 1 Unter-
setzer, 1 Aufbewahrungstasche (25 x 30 cm) und 
1 Gurt. Nr. 48554 89,95

2. Kochtopfset MANDARINA 9+1 ø 22. 10-teiliges 
Kochtopfset aus Aluminium mit hochwertiger weißer 
Antihaft-Beschichtung. Kompakt verstaubar, moder-
nes Design, hygienisch, zuverlässig, unempfindlich 
gegenüber Temperaturschocks, korrosionsfest und 
leicht zu reinigen. Set bestehend aus 1 Topf ø 22 cm - 

1

3

6

4

5 l, 1 Sieb ø 22 cm, 1 Topf ø 18 cm - 1,4 l, 1 Topf 
ø 14 cm - 0,75 l, 1 Pfanne ø 22 cm - 1,5 l, 1 Pfanne 
ø 20 cm - 1,5 l, 1 Deckel ø 22 cm, 1 Deckel ø 18 cm, 
1 Griffzange und 1 Gurt. Gewicht 2,5 kg.
 Nr. 48479 89,95 

Aluminium-Kochtopfsets PIRATE. Topfset-Kollektion 
aus Aluminium mit hochwertiger Antihaft-Beschich-
tung. Kompakt verstaubar, modernes Design.

3. Kochtopfset PIRATE 6+1 ø 18. 7-teiliges Set beste-
hend aus 1 Topf ø 18 cm, 1 kleiner Topf ø 16 cm, 
1 Pfanne ø 18 cm, je 1 Deckel ø 18 und 16 cm, 
1 Griffzange und 1 Gurt. Nr. 48301 54,95

4. Kochtopfset PIRATE 7+1 ø 20. 8-teiliges Set beste-

hend aus 1 Topf ø 20 cm, 1 kleiner Topf ø 16 cm, 
1 Pfanne ø 20 cm, 1 Pfanne ø 18 cm, 1 Pastasieb 
ø 20 cm, 1 Deckel ø 18, 1 Griffzange und 1 Gurt.
 Nr. 48548 65,95

5. Kochtopfset PIRATE 7+1 ø 22. 8-teiliges Set beste-
hend aus 1 Topf ø 22 cm, 1 kleiner Topf ø 18 cm, 
1 Pfanne ø 22 cm, 1 Pastasieb ø 22 cm, je 1 Deckel 
ø 22 und 18 cm, 1 Griffzange und 1 Gurt.
 Nr. 48302 79,95

6. Kochtopfset PIRATE 9+1 ø 24. 10-teiliges Set 
bestehend aus 1 Topf ø 24 cm, 1 Topf ø 20 cm, 1 Topf 
ø 16 cm, 1 Sieb ø 22 cm, 1 Pfanne ø 24 cm, 1 Pfanne 
ø 20 cm, je 1 Deckel ø 24 und 20 cm, 1 Griffzange 
und 1 Gurt. Nr. 48549 84,90

2
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1. Edelstahl-Kochtopfsatz. 8-teiliges Set aus hoch-
wertigem Edelstahl 18/10. Bestehend aus 3 Töpfen 
ø 16, 18 und 20 cm mit Bakelitgriffen und 3 Deckeln 
mit Bakelitknöpfen, 1 Bratpfanne ø 20 cm und einem 
Stieltopf ø 14 cm, Inhalt 1 l. Nr. 48375 59,95

2. Abgießdeckel DRENNY. Aus hochwertigem 
Edelstahl. Für Töpfe und Pfannen von 18 - 26 cm.
  Nr.  48482 8,80

3. Topfgriff BITER. Hochwertiger Universal-Topfgriff 
mit Öffnungssicherung gegen versehentliches 
Betätigen. Wird mit einem Handgriff an Pfanne oder 
Topf geclipst und kann sich nicht mehr von alleine 
lösen. Nr. 48101 15,95

4. Pfannengriff TAKER. Universal-Griffzange für Pfan-
nen und Töpfe. Aus robustem Kunststoff. 
 Nr. 48103 6,50

5. Kochtopfset OMNIBOX 18+2. 20-teiliges Küchen-
set mit Basisaustattung für die mobile Küche. Set 
bestehend aus 1 Edelstahl-Topf mit Silikongriffen 
ø 22 cm - 3,5 l, 1 Deckel ø 22 cm aus Glas mit 
Silikongriff, 1 Edelstahl-Kasserolle mit Silikongriff 
ø 17 cm - 1,3 l, 1 Deckel aus Glas mit Silikongriff 
ø 17 cm, 1 Kunststoffbehälter mit Deckel ø 16 cm, 
1 Kunststoffbehälter mit Deckel ø 13 cm, 1 Kunst-
stoffbehälter mit Deckel ø 11 cm, 1 Edelstahlpfanne 
mit Silikongriff ø 23 cm - 1,5 l, 1 Löffel, 1 Schaber, 
1 Kelle, 1 Lochlöffel, 1 Schäler, 1 Reibe, 1 Schere, 
1 Messer, 1 Waschbürste für Geschirr, 1 Trockentuch, 
1 Aufbewahrungstasche und 1 Tragetasche.
 Nr. 48539 89,95

Edelstahl-Kochtopfsets ACADEMY. Qualitativ hoch-
wertige Topfsetkollektion in platzsparendem Design. 
Töpfe und Deckel sind aus hochwertigem, spiegel-
glänzendem Edelstahl gefertigt. Mit Thermoboden. 

Bestens geeignet für Gas-, Elektro-, Keramik- und 
Induktionsherde. Mit praktischer Griffzange. Spülma-
schinengeeignet.

6. Kochtopfset ACADEMY 6+1 ø 16. 7-teiliges Set be-
stehend aus 1 Topf ø 16 cm, 1 kleiner Topf ø 14 cm, 
1 Sieb ø 14 cm, 1 Pfanne ø 16 cm, 1 Deckel ø 16 cm, 
1 Griffzange und 1 Gurt. Gewicht 2 kg.
 Nr. 48481 55,95

7. Kochtopfset ACADEMY 4+1 ø 20. 5-teiliges Set be-
stehend aus 1 Topf ø 20 cm, 1 Sieb ø 20 cm, 1 Pfanne 
ø 20 cm, 1 Deckel ø 20 cm, 1 Gurt. Gewicht 2,72 kg.
 Nr. 48555 59,95

8. Kochtopfset ACADEMY 8+1 ø 22. 9-teiliges Set be-
stehend aus 1 Topf ø 22 cm, 1 kleiner Topf ø 18 cm, 
1 Milchtopf ø 12 cm, 1 Pfanne ø 22 cm, 1 Pastasieb 
ø 22 cm, je 1 Deckel ø 18 und 22 cm, 1 Griffzange 
und 1 Gurt. Gewicht 3 kg. Nr. 48066 93,95
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Click & Cook Maße Gewicht Nr. Preis
Pfanne S 4,5 x ø 20 cm 581 g 48165   33,95
Pfanne M 5 x ø 24 cm 780 g 48167 40,95
Pfanne L 5 x ø 28 cm 980 g 48169 45,95
Servierpfanne S 7,5 x ø 20 cm 700 g 48171 34,95
Servierpfanne M 7,8 x ø 24 cm 870 g 48173 40,95
Servierpfanne L 8,1 x ø 28 cm 1062 g 48175 45,95
Topf XS 8 x ø 16 cm 522 g 48177 32,95
Topf S 10 x ø 20 cm 720 g 48179 37,95
Topf M 12 x ø 24 cm 998 g 48181 44,95
Glasdeckel XS ø 16 cm 336 g 48187 9,95
Glasdeckel S ø 20 cm 463 g 48188 10,95
Glasdeckel M ø 24 cm 608 g 48189 11,95
Glasdeckel L ø 28 cm 862 g 48192 13,95

Click & Cook von Ballarini. Eine revolutionäre Lösung, die Platz in der Küche spart! Abklappbare 
Griffe, ineinander stapelbares Kochgeschirr. Die neue Produktlinie Click & Cook von Ballarini ist 
vielseitig einsetzbar und platzsparend. Die Kunststoffgriffe können mit einer einfachen Bewe-
gung eingeklappt und ausgeklappt werden. So haben Sie immer einen Platz im Küchenschrank, 
Kühlschrank oder in der Geschirrspülmaschine. Da die Töpfe stapelbar sind, benötigen sie also 
nur einen Stauraum von 12 cm in der Höhe. Die patentierte Arretierungsvorrichtung der Griffe 
erlaubt sicherste Handhabung während des Kochens. Beschichtung innen: 3-fach keramisch 
verstärkte Antihaftversiegelung KERAVIS. Beschichtung außen: Pulver beschichtet. 

Die KERAVIS Beschichtung:
• sehr widerstandsfähig
• Antihaftversiegelung aus drei Schichten
• verstärkt durch Keramikpartikel
• auch für Metallutensilien geeignet
• hitzebeständig 
• 5 Jahre Garantie 
• nicht für Induktion geeignet

Ballarini Kochtopfset Click & Cook. Die ideale Lösung um Platz zu sparen. Alle Griffe klappbar. 
Mit patentierter Sicherheitsmechanik. Alle Töpfe und Glasdeckel dank neuem Click System 
stapelbar. Praktisches 3er Set bestehend aus: 
• Kochtopf ø 16 cm mit Glasdeckel, Fassungsvermögen 1,55 l
• Kochtopf ø 20 cm mit Glasdeckel, Fassungsvermögen 3,4 l
• Kochtopf ø 24 cm mit Glasdeckel, Fassungsvermögen 5,4 l 
Gewicht 3340 g.  Nr. 48193 135,—

Click & Cook Pfannenserie 

Click & Cook Glasdeckel 

Click & Cook  Topfserie

Click & Cook Servierpfannen 

ab 33,95
Unser Preis

ab 33,95
Unser Preis

ab 32,95
Unser Preis

ab 9,95
Unser Preis
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Kühlen & Heizen
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Passive Kühlboxen & Kühltaschen
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1. Coca-Cola-Kühltasche Coke is it 20. Offizielle 
Lizenzkühltasche. Außenmaterial Polyester 300 D, 
extra starke PU-Schaumisolierung, lebensmittel-
gerechte PEVA-Innenfolie (wasserdicht verschweißt 
und auslaufsicher). Fasst 24 x 0,33 l Getränkedosen. 
Passend für Flaschen mit einer Stehhöhe von 32 cm. 
Fassungsvermögen 21,3 l. Maße 35 x 14,5 x 38 cm. 
Gewicht ca. 410 g.	 Nr.	50184	 22,95

2. EZetil KC Beer Crate Bag. Stabile, faltbare Kühl-
tasche mit Easy-Access-Öffnung und starken Trage-
griffen passend für einen kompletten Standard-Bier-
kasten. Pflegeleichtes Außenmaterial (100 % Poly-
ester 600x300D), flexible PE-Schaumisolierung 5 mm. 
Fassungsvermögen 35 l. Maße 43 x 31 x 31 cm. 
Gewicht ca. 450 g.	 Nr.	50168	 22,95

EZetil Kühlakkus. Lebensmittelechter Kunststoff, 
Material HDPE, leichte Reinigung, beliebig oft wieder 
verwendbar, gefrieren bei 0 °C. Made in Germany.
3. EZetil IceAkku 2 x 220 g. Kühlleistung des 2er Sets 
12 h. Maße des Einzelakkus ca. 8,8 x 1,75 x 16,5 cm.
	 Nr.	50178	 2,20
EZetil IceAkku 2 x 440 g. Kühlleistung des 2er Sets 
18 h. Maße des Einzelakkus ca. 8,8 x 3,5 x 16,8 cm.
	 Nr.	50179	 3,25

4. EZetil IceAkku G370 2 x 330 g. Extra flache Kühl-
akkus, schnelles Einfrieren, schnelle Leistungsabgabe. 
Kühlleistung des 2er Sets 12 h. Maße des Einzelakkus 
ca. 13 x 1,15 x 24,5 cm.	 Nr.	50181	 7,20
5. EZetil IceAkku G800 2 x 770 g. Extra flache Kühl-
akkus, schnelles Einfrieren, schnelle Leistungsabgabe. 
Kühlleistung des 2er Sets 22 h. Maße des Einzelakkus 
ca. 31,7 x 1,15 x 24,5 cm.	 Nr.	50183	 12,50

Kühlboxen-Serie 3 Days Ice. 3 Tage Eis garantiert! Die 
extrastarke PU-Vollschaumisolierung (25 - 50 mm) 
garantiert die überdurchschnittliche Kühlleistung von 
bis zu 3 Tagen. Besonders robust, stoß- und bruch-
sicher.
6. Kühlbox 3 Days Ice 25. Fassungsvermögen 24,1 l, 
fasst 36 x 0,33 l-Getränkedosen oder 6 stehende 
1,5 l-Flaschen. Maße (LxBxH) 39,5 x 26,5 x 41,5 cm. 
Gewicht 2,3 kg.	 Nr.	50006	 46,50
Kühlbox 3 Days Ice 30. Fassungsvermögen 30,8 l, 
fasst 45 x 0,33 l-Getränkedosen oder 8 stehende 
1,5 l-Flaschen. Maße (LxBxH) 43 x 29 x 44 cm. 
Gewicht 3 kg.	 Nr.	50007	 57,95
7. Kühlbox 3 Days Ice 45. Fassungsvermögen 44,9 l, 
fasst 70 x 0,33 l-Getränkedosen oder 15 stehende 
1,5 l-Flaschen. Maße (LxBxH) 58,5 x 39,3 x 44,4 cm. 
Gewicht 6,1 kg.	 Nr.	50008	 115,— 

Kühlboxen Icetime® Plus. Ideal für ein Tagespicknick 
oder einen Ausflug zum Strand. Material Polypropy-
len, starke, hochwertige PU Isolierung.
8. Kühlbox Icetime® Plus 26. Fassungsvermögen 26 l, 
Kühlleistung bis zu 24 h (mit Freez’Pack® M20 und 
M30, separat erhältlich). Maße 40,8 x 42,3 x 32,3 cm. 	
Gewicht 2,4 kg.	 Nr.	50121	 29,95
9. Kühlbox Icetime® Plus 30. Fassungsvermögen 30 l, 
Kühlleistung bis zu 27 h (mit Freez’Pack® M20 und 
M30, separat erhältlich). Maße 40,8 x 46,9 x 32,3 cm. 
Gewicht 2,6 kg.	 Nr.	50124	 39,95
10. Kühlbox Icetime® Plus 38. Fassungsvermögen 38 l, 
Kühlleistung bis zu 30 h (mit Freez’Pack® M20 und 
M30, separat erhältlich). Maße 55,9 x 40,4 x 34,8 cm. 
Gewicht 5,8 kg.	 Nr.	50127	 49,95

11. Freez´Pack®-Kühlelemente. Lebensmittel und Ge-
tränke bleiben länger kühl und frisch. Lebensmittel-
echt (ungiftiges Kühlmittel), spülmaschinengeeignet, 
beliebig oft wieder verwendbar.
Freez´Pack® M10. Maße 18 x 9,5 x 3 cm. 
Gewicht 370 g.	 Nr.	50096	 2,95
Freez´Pack® M20. Maße 20 x 17 x 3 cm. 
Gewicht 740 g.	 Nr.	50097	 3,95
Freez´Pack® M30. Maße 25,5 x 21 x 3 cm. 
Gewicht 1100 g.	 Nr.	50098	 4,95
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4. Coca-Cola 12 V-Elektrobox E24. Formschöne 
thermoelektrische Kühlbox im neuen Coca-Cola-
Design mit 12 Volt-Anschluss. Aufbewahrungsfach 
für 12 V-Kabel (ca. 1,8 m) und Stecker im Deckel, 
Kühlleistung bis zu 14 °C unter Umgebungstempera-
tur, EPS Schaumkern-Isolierung, fasst 1 x 1,5 l-
Flasche (Höhe 36,5 cm) oder 5 x 1,0 l-Flaschen (Höhe 
31 cm) stehend oder 24 x 0,33 l Getränkedosen, 
wartungsfreies Peltier-Kühlsystem, funktioniert in 
jedem Neigungswinkel, umweltfreundlich - arbeitet 
ohne Kühlflüssigkeiten. 
Inhalt 22,2 l. Maße (LxBxH) 39,3 x 23,3 x 40 cm. 
Gewicht ca. 2,5 kg. 	 Nr.	50257	 61,95

5. Coca-Cola Mini Fridge MF15 12/230 V. Mini-Kühl-
schrank mit 12/230 Volt-Anschluss im Coca-Cola-
Style. Kalt und warm umschaltbar, integrierter Trage-
griff, Dichtungsgummi in der Tür reduziert Kondens-
wasserbildung, teilbarer Kühlraum durch heraus-
nehmbares Ablagegitter, wartungsfreies Peltier-Kühl-
system garantiert Kühlleistung bis zu 18 °C unter 
Umgebungstemperatur, fasst 1 l-Euroflaschen ste-
hend. 
Inhalt ca. 14 l. Maße (LxBxH) 32,5 x 28,5 x 44,5 cm. 

Gewicht ca. 5,5 kg. Energieeffizienzklasse A+.
	 		 Nr.	50262	 169,—

6. Coca-Cola Mini Fridge MF25 12/230 V. Transpor-
tabler Mini-Kühlschrank mit 12/230 Volt-Anschluss. 
Mit großem Frontfenster, kalt und warm umschalt-
bar, integrierter Tragegriff, Dichtungsgummi in der 
Tür reduziert Kondenswasserbildung, teilbarer 
Kühlraum durch herausnehmbares Ablagegitter, 
wartungsfreies Peltier-Kühlsystem garantiert Kühl-
leistung bis zu 17 °C unter Umgebungstemperatur. 
Inhalt 23 l. Maße (LxBxH) 42 x 33 x 46 cm. 
Gewicht 7 kg. Energieeffizienzklasse A+.
	  	 Nr.	50259	 199,—

7. Coca-Cola Cool Can 10 12/230 V. Cool Can im 
Coca-Cola-Dosen-Design mit 12/230 Volt-Anschluss. 
Hält Getränke erfrischend kühl, fasst 4 x 1 l Euro-
Flaschen (Höhe 30 cm) stehend, teilbarer Kühlraum 
durch herausnehmbares Ablagegitter, kalt und warm 
umschaltbar, starkes, wartungsfreies Peltier-Kühl-
system garantiert Kühlraumtemperatur bis zu 20 °C 
unter Umgebungstemperatur, bequemer Transport 
durch integrierten Tragegriff, Dichtungsgummi in der 

7
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Tür reduziert Kondenswasserbildung.
Inhalt ca. 9 l. Maße (LxBxH) 32,2 x 32,2 x 47,7 cm. 
Gewicht 5 kg. Energieeffizienzklasse A.
			  Nr.	50169	 179,—
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Die Campingaz Powerbox® Plus 12/230 V Kühlboxen 
gibt es in drei verschiedenen Größen und sie können 
sowohl an der 12 V Auto- als auch der normalen 
230 V Steckdose betrieben werden. Zusätzlich zur 
hochwertigen PU-Isolierung und antimikrobiellem 
Schutz sind die Kühlboxen mit einem Einstellrad 
ausgestattet, mit dem die Leistung und Effizienz der 
Box geregelt werden kann. Die Kühlbox kann einfach 
ausgeschaltet werden, ohne dass der Stecker ge-
zogen werden muss, indem das Einstellrad auf “Aus” 
gedreht wird. Zur Reduktion des Ventilatorgeräuschs 
kann die Kühlbox in den Nachtmodus geschaltet wer-
den. Für einen effizienten und umweltfreundlichen 
Betrieb kann der ECOModus verwendet werden. Die 
maximale Kühlleistung wird im MAX-Modus erreicht. 
Energieeffizienzklasse A++. Montiert in Italien.

Um das Wachstum von Mikroorganismen zu unter-

binden, sind diese Campingaz® Kühlboxen mit einer 
antimikrobiellen Technologie ausgestattet. Hierbei 
handelt sich um einen wirkungsvollen Schutz gegen 
Schimmel und Pilze die sich in der Kühlbox bilden 
könnten und die Entwicklung von unangenehmen 
Gerüchen wird ebenfalls unterbunden. Ein anti-
mikrobielles Additiv wird mit dem Kunststoff ein-
geschmolzen, bevor daraus der Korpus gegossen 
wird. So wird sicher gestellt, dass die Wirkung für die 
Lebensdauer des Produktes erhalten bleibt und nicht 
an Wirkung verlieren kann.

Ausstattung: Starke und hochwertige PU Isolierung, 
der Deckel rastet beim Schließen hörbar ein, anti-
mikrobielle Innenwände gegen Geruch, Pilze und 
Schimmel, Seitengriffe. 

Kühlleistung (+/- 1° C) 19 °C unter Außentemperatur.

1. Powerbox® Plus 24L 12/230 V. Fassungsvermögen 
24 l, fasst 8 stehende 1,5 l-Flaschen. Außenmaße 
(BxHxT) 40,8 x 42,3 x 32,3 cm. Gewicht 3,6 kg.
	 Nr.	50203	 99,95

2. Powerbox® Plus 28L 12/230 V. Fassungsvermögen 
28 l, fasst 8 stehende 1,5 l-Flaschen. Außenmaße 
(BxHxT) 40,8 x 46,9 x 32,3 cm. Gewicht 3,8 kg.
	 Nr.	50205	 109,—

3. Powerbox® Plus 36L 12/230 V. Fassungsvermögen 
36 l, fasst 10 stehende 1,5 l-Flaschen. Außenmaße 
(BxHxT) 55,9 x 40,4 x 34,8 cm. Gewicht 5,2 kg.
	 Nr.	50207	 149,—



266

Thermoelektrische Kühlboxen

CAMPING-PROFI

2

1. Gleichrichter (230 V auf 12 V). Für den Anschluss 
einer 12 V-Kühlbox an das 230 V-Netz. TÜV/GS-ge-
prüft. Technische Daten: Eingangsspannung 230 V/
50 Hz, Ausgangsspannung 12 V DC, Dauerbelastbar-
keit 5 A/60 W. Nr. 50962 31,—

2. Dometic CoolPower EPS 817. Netzadapter für den 
Anschluss von thermoelektrischen 12-Volt-Kühlge-
räten an das 230-Volt-Netz. Technische Daten: Ein-
gangsspannung 230 V AC/50 Hz, Ausgangsspannung 
13 V DC, Dauerbelastbarkeit 6 A/72 W. Abmessungen 
(BxHxT) 115 x 65 x 170 mm. Gewicht 0,6 kg.
 Nr. 50961 43,—

3. Dometic CoolPower EPS 100. Netzadapter für den 
problemlosen Anschluss von 12-/24-Volt-Kühlgerä-
ten an das 230-Volt-Netz. Einsetzbar für die Dometic 
Kompressor-Kühlgeräte CoolFreeze CDF, CoolMatic 
MDC, CRX und CB-Einbauboxen. Technische Daten: 
Eingangsspannung 230 V AC, Ausgangsspannung 

25 V DC, Ausgangsleistung 100 W, Ausgangsstrom 
4 A. Abmessungen 115 x 65 x 170 mm. 
Gewicht ca. 0,7 kg. Nr. 50530 71,—

4. Battery Guard. Spannungswächter mit Steckdose. 
Sorgt für die automatische Abschaltung des Gerätes 
bei Unterspannung (11,6 V) und für Wiedereinschal-
tung bei Normalspannung (12,8 V). Mit Leuchtdiode. 
Schaltstrom max. 5 A. Mit Zigarettenanzünderdose 
als Ausgang. Abmessungen (BxTxH) 60 x 35 x 18 mm. 
Gewicht ca. 0,1 kg. Nr. 50967 15,95

5. 24-Volt-Wandler. Spannungswandler 24 Volt > 
12 Volt für das Betreiben von thermoelektrischen 
Kühlboxen und andere isolierte elektrische Ver-
braucher, die längere Zeit an die Batterie ange-
schlossen sind. Technische Daten: Eingangsspannung 
24 - 30 V DC, Ausgangsspannung 12 V DC. Abmessun-
gen (BxTxH) 110 x 42 x 51 mm. Gewicht ca. 0,25 kg.
 Nr. 50970 24,95

Kühlbox EZetil® E26 M
Thermoelektrische Kühlbox mit 12/230 Volt. Für 
mehr Sicherheit im Fahrzeug mit Safe Seat Belt Fixa-
tion. Drei Führungselemente verhindern das Verrut-
schen des Sicherheitsgurtes und halten die Kühlbox 
sicher in Position.
•	 Nutzinhalt 24 l
•	 Abmessungen (LxBxH) 39 x 28,5 x 40 cm
•	 Gewicht 3,9 kg
•	 Energieeffizienzklasse A++
		  Nr.	50252	 89,95

Kühlbox EZetil® E32 M
Thermoelektrische Kühlbox mit 12/230 Volt. Für 
mehr Sicherheit im Fahrzeug mit Safe Seat Belt Fixa-
tion. Drei Führungselemente verhindern das Verrut-
schen des Sicherheitsgurtes und halten die Kühlbox 
sicher in Position.
•	 Nutzinhalt 29 l
•	 Abmessungen (LxBxH) 38,5 x 28 x 48 cm
•	 Gewicht 4,1 kg
•	 Energieeffizienzklasse A++
		  Nr.	50253	 97,50

Kühlbox EZetil® E40 M
Thermoelektrische Kühlbox mit 12/230 Volt. 

•	 Nutzinhalt 37 l
•	 Leichtlaufrollen und Klappgriff
•	 Das Boxenunterteil ist extra stoßfest und robust
•	 Abmessungen (LxBxH) 51 x 44 x 39 cm
•	 Gewicht 7,1 kg
•	 Energieeffizienzklasse A++

		  Nr.	50268	 149,—

EZetil® E 26/32/40 M
Thermoelektrische Kühlboxen mit 12/230 Volt. Ideal für Camping, PKW, Reise.
•	 Mit vollelektronischer Temperatursteuerung inkl. 24 h Boostfunktion für schnellere Abkühlzeit im 230 V Betrieb
•	 Bei 230 V Betrieb: Kühlraumtemperatur 8 - 14 °C, sogar bei Außentemperatur von 32 °C! 
•	 Bei 12 V Betrieb: Kühlraumtemperatur ca. 18 °C unter Außentemperatur! 
•	 Zusatzinnenventilator - sorgt für schnelle und gleichmäßige Kühlung
•	 Maximale Stehhöhe bei E 26: 1,5 l Euroflaschen = 36 cm, bei E 32: 2,0 l Euroflaschen = 42 cm und bei E 40: 1,5 l Euroflaschen = 33 cm
•	 Mit Eco-Min-Max-Regler, ermöglicht eine Energieeinsparung von über 70 % im 230 V Betrieb (Im Vergleich zu herkömmlicher thermoelektrischen Kühlbox)
•	 Wartungsfreies Peltier-Kühlsystem
•	 Dichtungsgummi im Deckel reduziert Kondenswasserbildung
•	 Griff arretiert Deckel beim Tragen
•	 Kabelfach mit Schiebetür für Anschlusskabel
•	 Das Boxenunterteil ist extra stoßfest und robust
•	 Hochwertige Isolierung PU - R 134 A

5

1 3

4
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Thermoelektrische Kühlboxen

CAMPING-PROFI

Isoboxen oder Isotaschen waren gestern. Hier kommt das beste Argument für Freizeit-Fans, sich endlich eine 
thermoelektrische Kühlbox zuzulegen. Das unglaublich günstige Preis-Leistungs-Verhältnis der T26 und T30 
lässt niemanden lange zögern. Rund 25 bzw. 29 Liter Volumen, Stehhöhe für 2-Liter-Flaschen, Kühlleistungen 
bis zu 18 °C unter Umgebungstemperatur – alles perfekt für Picknick und Reise!

T30 AC/DCT26 DC

Superschlanke Großraumbox mit geteiltem Deckel, 
innenliegendem Trenngitter und mit integriertem 
AC/DC-Anschluss, leise laufenden Rädern und 
Teleskop-Ziehgriff. 

T38 AC/DC

Dometic T26 DC

�Thermoelektrische Kühlbox,  
12 Volt DC

• �Nutzinhalt: ca. 25 Liter
• �Kühlen bis max. 18 °C unter  

Umgebungstemperatur
• �Abmessungen (BxHxT) 80 x 60 x 42 cm

		  Nr.	50171	 67,50

Dometic T38 AC/DC

Thermoelektrische Kühlbox,  
12 Volt DC und 230 Volt AC

• �Nutzinhalt: ca. 37 Liter
• �Kühlen bis max. 17 °C unter  

Umgebungstemperatur
• �Abmessungen (BxHxT) 56,5 x 29,5 x 39 cm

		  Nr.	50131	 138,—

Dometic T30 AC/DC

Thermoelektrische Kühlbox,  
12 Volt DC und 230 Volt AC

• �Nutzinhalt: ca. 29 Liter
• �Kühlen bis max. 18 °C unter  

Umgebungstemperatur
• �Abmessungen (BxHxT) 80 x 60 x 46 cm

		  Nr.	50172	 89,95

Dometic CoolFun SC 38 AC/DC

Thermoelektrische Kühlbox mit Rädern, 
Teleskopgriff und geteiltem Deckel, 12 Volt DC und 230 Volt AC

• �Nutzinhalt: ca. 37 Liter
• �Kühlen bis max. 18 °C unter Umgebungstemperatur, Heizen bis +65 °C
• �Abmessungen (BxHxT) ohne Räder 56,5 x 39,1 x 29,5 cm

 Nr. 50151 159,—

Kühlspaß für (Picknick-)Einsteiger und Fortgeschrittene - zwei verschiedene Größen und mit USB-Anschluss zum Aufladen mobiler Geräte. Die Dometic CoolFun 
SC Serie bietet leistungsstarke Thermoelektrik zum attraktiven Preis. Die praktischen Freizeit-Boxen kühlen bis 18 °C unter Umgebungstemperatur und halten bei 
Bedarf auch die Mittagsmahlzeit warm. Picknick-Profis empfehlen wir die SC 38. Weil sie satte 37 Liter Nutzinhalt und so einige Extras bietet: stabile Räder und 
Teleskopgriff für den bequemen Transport, flexible Innenraumaufteilung, geteilter Deckel für minimale Kälteverluste.

Dometic CoolFun SC 30 AC/DC

Thermoelektrische Kühlbox, 
Tragegriff als Deckelstütze oder Verriegelung, 12 Volt DC und 230 Volt AC

• �Nutzinhalt: ca. 29 Liter
• �Kühlen bis max. 18 °C unter Umgebungstemperatur, Heizen bis +65 °C
• �Abmessungen (BxHxT) 39,6 x 44,4 x 29,6 cm

 Nr. 50138 99,—

Mit
USB-Anschluss

im Deckel
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Dometic TropiCool

CAMPING-PROFI

Dometic TropiCool
Komfortable DC/AC-Kühlboxen mit TC-Spezialelektronik und digitalem Display
Frisches Design mit einem neuen digitalen Display - so präsentieren sich die neuen Hightech-Boxen der Dometic TropiCool Serie. Die inneren 
Werte der beliebten Baureihe sind natürlich erhalten geblieben: intelligente Energiesparschaltung, individuelle Temperatureinstellung, 
Kühlleistungen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur. Bei Bedarf kann man den komfortablen Geräten auch warme Speisen anvertrauen: Ist die 
Heizfunktion aktiviert, liefern sie Temperaturen bis zu +65 °C.

Dometic TropiCool Boxen kühlen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur und 
heizen bis +65 °C. Die Temperatur können Sie über das Softtouch-Bedienpanel 
individuell einstellen – und zwar in jeweils sieben Stufen: von +1 °C bis +15 °C im 
Kühlbetrieb bzw. von +50 °C bis +65 °C im Heizbetrieb. Die Memory-Funktion 
speichert die jeweils letzte Einstellung. 

Fixing-Kit für TropiCool-Boxen. Zur Befestigung von TropiCool-Kühlboxen TCX 14-35 
in Fahrzeugen. Komplett mit Montagematerial.	 Nr.	 50018	 69,—

Dometic TropiCool - Luxuriös und leistungsstark Perfekt bis ins Detail 

Dometic TropiCool TCX 35

Thermoelektrische Kühlbox mit TC-Spezialelektronik  
für 12 / 24 Volt DC und 230 Volt AC
• �Nutzinhalt ca. 33 Liter
• �Kühlen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur, Heizen 

bis +65 °C
• Verbrauch 46 W/12 V, 50 W/24 V, 64 W/230 V
• �Abmessungen (BxHxT) 550 x 460 x 376 mm
• �Gewicht 10,0 kg

Dometic TropiCool TCX 21

Thermoelektrische Kühlbox mit TC-Spezialelektronik  
für 12 / 24 Volt DC und 230 Volt AC
• �Nutzinhalt ca. 20 Liter
• �Kühlen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur, Heizen 

bis +65 °C
• Verbrauch 46 W/12 V, 50 W/24 V, 64 W/230 V
• �Abmessungen (BxHxT) 450 x 420 x 303 mm
• �Gewicht 6,0 kg

230 V Kühl- und Heiz-
betrieb

12 / 24 V

12/24 Volt DC
und 

230 Volt AC
serienmäßig!

DIE 
VORTEILE

• �Kühlung bis 30 °C unter 
Umgebungstemperatur!  
Heizen bis +65 °C 

• �12/24/230-Volt-Anschluss 
serienmäßig mit Vorrang
schaltung für Netzbetrieb

• �Intelligente 
Energiesparschaltung

• �TC-Spezialelektronik mit 
neuem Softtouch-Bedienpanel

	 Unser Tipp!

Aktivkohlefilter (siehe Seite 
281) beseitigt Gerüche 
in allen Kühlschränken, 
Kühlboxen und anderen 
geschlossenen Behältern wie 
Kleiderschrank oder Staufach.

Dometic TropiCool TCX 14

Thermoelektrische Kühlbox mit TC-Spezialelektronik  
für 12 / 24 Volt DC und 230 Volt AC
• �Nutzinhalt ca. 14 Liter
• �Kühlen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur, Heizen 

bis +65 °C
• Verbrauch 46 W/12 V, 50 W/24 V, 64 W/230 V 
• �Abmessungen (BxHxT) 450 x 328 x 303 mm
• �Gewicht 5,0 kg

	 Nr.	50156	 239,—

	 Nr.	50157	 259,— 	 Nr.	50158	 319,—
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Dometic CombiCool

CAMPING-PROFI

Kühlen Sie einfach, wo Sie wollen! 
Mit 12 Volt, 230 Volt oder Gas
Traumhaftes Plätzchen gefunden, aber man kommt nicht mit dem Fahrzeug dorthin? Macht nichts, die CombiCool ACX Absorberboxen von 
Dometic lassen Ihnen bei der Wahl Ihres Picknickorts alle Freiheiten. Sie laufen im Fahrzeug mit 12 Volt, zu Hause oder auf dem Campingplatz 
mit 230 Volt. In freier Natur schalten Sie einfach auf Gasbetrieb um. Der ACX 40 G genügt sorgar eine handelsübliche Gaskartusche. Sie kühlt bis 
25 °C unter Außentemperatur. Bis zu 30 °C unter Umgebungstemperatur schaffen die beiden Schwestermodelle ACX 35 und ACX 40. Äußeres 
Erkennungsmerkmal der ACX Familie ist das elegante Aluminiumgehäuse mit dem markanten Deckel. 

Attraktives Design und markanter Deckel 3-Stufen-Flammenregulierung bei Gasbetrieb, 
Piezo-Zündung, thermostatische Regelung bei 
230-Volt-Betrieb

Verdampfer mit Stellfläche für den 
Eiswürfelbereiter

MEINE VORTEILE 

• �Energieversorgung an jedem  
Einsatzort gesichert

• �12 Volt, 230 Volt und Gas

• �Absolut geräuschloser Lauf

• �Eiswürfelbereiter im Lieferumfang

• �Edles Aluminium-Gehäuse und  
attraktives Design

	 �ACX 40 G: Handelsübliche 
Gaskartuschen einsetzbar!

Für maximale 
Unabhängigkeit:  
Wo Strom fehlt, kühlt 
die ACX 40 G mit Gas. Sie 
kann mit allen gängigen 
Gaskartuschen betrieben 
werden.

Dometic CombiCool ACX 40 G
Absorberkühlbox 508 mm tief, für 12 Volt,  
230 Volt und Gaskartusche
• �Nutzinhalt ca. 40 Liter
• �Kühlen bis 25 °C unter Umgebungstemperatur
• �Aktive Kühlung an jedem Einsatzort mit  

handelsüblicher Gaskartusche  
(nicht im Lieferumfang)

• �Verbrauch 85 W/12 V, 85 W/230 V, Gas 9,8 g/h
• �Abmessungen (BxHxT) 500 x 444 x 508 mm
• �Gewicht ca. 16 kg
	 Nr.	 50173	 349,—

Mit  
Gaskartuschen- 

betrieb –  
einzigartig am 

Markt!

Integrierte  
Aufnahmevorrichtung  
für eine Gaskartusche

Lautlos

Lautlos Lautlos

Dometic CombiCool ACX 35 
Absorberkühlbox 443 mm tief, für 12 Volt, 
230 Volt und Gas 

• Nutzinhalt ca. 31 Liter
• Kühlen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur
• Verbrauch 75 W bei 12/230 V, Gas 12,3 g/h bei 
   50 mbar, 11,7 g/h bei 30 mbar
• Abmessungen (BxHxT) 500 x 440 x 443 mm
• Gewicht ca. 14 kg

CombiCool ACX 35, 50 mbar
	 Nr.	50154	 298,—

CombiCool ACX 35, 30 mbar
mit Schlauch, nur für Anschluss an die Gas-
steckdose (Anschlusskupplung) zugelassen
	 Nr.	50155	 309,—

Dometic CombiCool ACX 40 
Absorberkühlbox 508 mm tief, für 12 Volt,  
230 Volt und Gas

• �Nutzinhalt ca. 40 Liter
• �Kühlen bis 30 °C unter Umgebungstemperatur
• Verbrauch 75 W bei 12/230 V, Gas 12,3 g/h bei 
   50 mbar, 11,7 g/h bei 30 mbar
• �Abmessungen (BxHxT) 500 x 444 x 508 mm
• Gewicht ca. 15 kg

CombiCool ACX 40, 50 mbar
	 Nr.	50395	 318,—

CombiCool ACX 40, 30 mbar
mit Schlauch, nur für Anschluss an die Gas-
steckdose (Anschlusskupplung) zugelassen
	 Nr.	50396	 329,—
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Dometic CoolFreeze

CAMPING-PROFI

Kompressortechnik „Light“
Extrem kompakte Bauformen
Diese drei erstaunlich leichten Kompressor-Kühlboxen sind im Handling genauso unkompliziert wie thermoelektrische Boxen. 
Schultergurt, Tragebügel oder -griffe machen sie zu jedem Ortswechsel bereit. Die Unterbringung ist erst recht kein Problem: 
Superschlank gebaut erweisen sie sich als perfekte „Nischenlösungen“. Weitere Pluspunkte sammeln sie, wenn es um Leistung 		
und Ausstattung geht: Normal- und Tiefkühlung bis -18 °C bei minimalem Stromverbrauch, unabhängig von der Außentemperatur. 
Die Boxen der Dometic CoolFreeze CF Serie präsentieren sich im neuen Design - optisch angepasst an die CFX Schwestermodelle und 
wie diese anschlussfertig für 12/24 Volt DC und 100 - 240 Volt AC. Durch den Einsatz eines neuen, kompakteren Kompressors wurde das 
Eigengewicht nochmals reduziert.

Dometic CoolFreeze CF 11
Kühl- und Gefrierbox 
12 / 24 Volt DC und  
100 – 240 Volt AC

• �Nutzinhalt ca. 10,5 Liter
• �Kühlen +10 °C bis –18 °C
• �Abmessungen (BxHxT)  

540 x 358 x 235 mm
• Gewicht 8,5 kg

 Nr. 50159 483,—

Dometic CoolFreeze CF 16

Kühl- und Gefrierbox 
12 / 24 Volt DC und  
100 – 240 Volt AC

• �Nutzinhalt ca. 15 Liter
• �Kühlen +10 °C bis –18 °C
• �Abmessungen (BxHxT)  

549,5 x 366,9 x 260 mm
• Gewicht 9,5 kg

 Nr. 50160 514,—

Dometic CoolFreeze CF 26

Kühl- und Gefrierbox 
12 / 24 Volt DC und  
100 – 240 Volt AC

• �Nutzinhalt ca. 21,5 Liter  
(davon 4 Liter Frischefach)

• �Kühlen +10 °C bis –18 °C
• �Abmessungen (BxHxT)  

550 x 425 x 260 mm
• Gewicht 10,5 kg
 Nr. 50161 586,—

Zwei integrierte Getränkehalter  
(CF 11)

Digitales Display �Herausnehmbarer Korbeinsatz  
(CF 26)

12/24 Volt DC 
+  

100 - 240 Volt AC

DIE VORTEILE
• Extrem kompakte Bauform

• �Noch leichter durch neuen Kompressor

• �Normal- und Tiefkühlung

• �Spezialelektronik mit digitaler 
Temperaturanzeige 

• �3-stufiger Batteriewächter

• LED-Innenbeleuchtung

• Digitales Display

Solar12 / 24 V 100 – 240 V

Universal- 
Befestigungskit
Zur Fixierung von Dometic 
CoolFreeze Kühlboxen in 
Fahrzeugen.

Für CF 16 und CF 26

Nr. 50174	 57,—

CF 11 CF 16 CF 26 CFX 28 CFX 35W CFX 40W CFX 50W CFX 65W CFX 65DZ CFX 75DZW CFX 95DZW CFX 100W

Nutzinhalt (l) 10,5 15 21,5 26 32 38 46 60 53
+ 17 Gefrierfach

70
43 + 27

85
50,5 + 34,5 87

Anschlussspannung 12 / 24 Volt DC | 100 – 240 Volt AC 12 / 24 Volt DC | 100 – 240 Volt AC

Mittlere  
Leistungsaufnahme ca. 35 W ca. 35 W ca. 35 W ca. 40 W ca. 43 W ca. 48 W ca. 52 W ca. 58 W ca. 50 W ca. 70 W ca. 65 W ca. 65 W

Stromverbrauch (Ah/h) bei 12 V
bei +20 °C
bei +32 °C
Umgebungstemperatur, jeweils bei
+5 °C Geräte-Innentemperatur

0,29 
0,61

0,21 
0,44

0,44 
0,67

0,30 
0,58

0,32 
0,60

0,36 
0,64

0,38 
0,68

0,42 
0,76

0,42
0,76

0,67
1,31

0,75
1,25

0,75
1,25

Energieklasse A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A+ A+ A+ A+

Temperaturbereich +10 °C bis –18 °C +10 °C bis -22 °C

System Vollhermetischer Hochleistungs-Kompressor mit integrierter Steuerelektronik, Unterspannungsschutz /
elektronische Sicherung, automatischer Verpolungsschutz, elektronisches Thermostat

Vollhermetischer Hochleistungs-Kompressor mit integrierter Steuerelektronik, Unterspannungsschutz /
elektronische Sicherung, automatischer Verpolungsschutz, elektronisches Thermostat

Isolierung PU-Vollausschäumung PU-Vollausschäumung
Farbe hellgrau / dunkelgrau hellgrau / dunkelgrau

Abmessungen (BxHxT) in mm 540 x 358 x 235 549,5 x 366,9 x 260 550 x 425 x 260 620 x 342 x 425 693 x 411 x 398 693 x 461 x 398 721 x 471 x 455 721 x 561 x 455 721 x 561 x 455 887 x 530 x 495 959 x 472 x 530 985 x 500 x 557

Gewicht (kg) 8,5 9,5 10,5 13,1 17,5 18,5 20,4 22,3 23,2 31 32 32

Nr. 50159 50160 50161 50162 50435 50436 50437 50438 50439 50434 50163 50441

Preis 483,— 514,— 586,— 741,— 823,— 895,— 988,— 1.095,— 1.159,— 1.175,— 1.379,— 1.276,—

Zubehör: Funkdisplay - - - 50444 - - - - 50444 - - -

Preis - - - 61,— - - - - 61,— - - -
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Dometic CoolFreeze

CAMPING-PROFI

Elektronisches Thermostat mit digitaler 
Temperaturanzeige

12/24 Volt DC und  
100 – 240 Volt AC

Klapp- und abnehmbare Tragegriffe Edelstahlscharniere und robuster 
Schließmechanismus

Energieklasse A++ und Tiefkühltemperaturen bis -22 °C: Das gab’s im 
mobilen Einsatz noch nie! Mit der Serie Dometic CoolFreeze CFX 
demonstriert Kühlspezialist Dometic, wie man Meilensteine setzt. Durch 
einen neu entwickelten Hochleistungskompressor und eine extrastarke 
Isolierung konnte der Energieverbrauch im Vergleich zu den 
Vorgängermodellen um ca. 35 % gesenkt werden. Heavy-Duty-Details 
wie Eckverstärkungen, Edelstahlscharniere und die robuste 
Deckelbeschichtung sorgen dafür, dass die Hightech-Geräte stärksten 
Belastungen standhalten. Dennoch sind die CFX-Boxen erstaunlich leicht 
und einfach zu transportieren. Die Modelle CFX 35W bis CFX 100W 
bieten zusätzlich die Option, die Kühltemperatur komfortabel per 
WiFi-App einzustellen und zu überwachen.

Dometic CoolFreeze CFX 
Die stärksten Kühl- und Gefrierboxen aller Zeiten

•	 Normal- und Tiefkühlung bis -22 °C, unabhängig von der 
	 Umgebungstemperatur
•	 CFX-Spezialelektronik mit digitaler Temperaturanzeige
•	 USB-Anschluss
•	 Energiesparende LED-Innenbeleuchtung
•	 Abnehmbarer Deckel mit rutschfester Gummimatte
•	 Bis zu 35 % weniger Stromverbrauch!
•	 Temperaturregelung per WiFi-App (CFX 35W – CFX 100W)
•	 Tastensperre und Displaydimmfunktion

Heavy- 
Duty- 

Qualität

CF 11 CF 16 CF 26 CFX 28 CFX 35W CFX 40W CFX 50W CFX 65W CFX 65DZ CFX 75DZW CFX 95DZW CFX 100W

Nutzinhalt (l) 10,5 15 21,5 26 32 38 46 60 53
+ 17 Gefrierfach

70
43 + 27

85
50,5 + 34,5 87

Anschlussspannung 12 / 24 Volt DC | 100 – 240 Volt AC 12 / 24 Volt DC | 100 – 240 Volt AC

Mittlere  
Leistungsaufnahme ca. 35 W ca. 35 W ca. 35 W ca. 40 W ca. 43 W ca. 48 W ca. 52 W ca. 58 W ca. 50 W ca. 70 W ca. 65 W ca. 65 W

Stromverbrauch (Ah/h) bei 12 V
bei +20 °C
bei +32 °C
Umgebungstemperatur, jeweils bei
+5 °C Geräte-Innentemperatur

0,29 
0,61

0,21 
0,44

0,44 
0,67

0,30 
0,58

0,32 
0,60

0,36 
0,64

0,38 
0,68

0,42 
0,76

0,42
0,76

0,67
1,31

0,75
1,25

0,75
1,25

Energieklasse A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A+ A+ A+ A+

Temperaturbereich +10 °C bis –18 °C +10 °C bis -22 °C

System Vollhermetischer Hochleistungs-Kompressor mit integrierter Steuerelektronik, Unterspannungsschutz /
elektronische Sicherung, automatischer Verpolungsschutz, elektronisches Thermostat

Vollhermetischer Hochleistungs-Kompressor mit integrierter Steuerelektronik, Unterspannungsschutz /
elektronische Sicherung, automatischer Verpolungsschutz, elektronisches Thermostat

Isolierung PU-Vollausschäumung PU-Vollausschäumung
Farbe hellgrau / dunkelgrau hellgrau / dunkelgrau

Abmessungen (BxHxT) in mm 540 x 358 x 235 549,5 x 366,9 x 260 550 x 425 x 260 620 x 342 x 425 693 x 411 x 398 693 x 461 x 398 721 x 471 x 455 721 x 561 x 455 721 x 561 x 455 887 x 530 x 495 959 x 472 x 530 985 x 500 x 557

Gewicht (kg) 8,5 9,5 10,5 13,1 17,5 18,5 20,4 22,3 23,2 31 32 32

Nr. 50159 50160 50161 50162 50435 50436 50437 50438 50439 50434 50163 50441

Preis 483,— 514,— 586,— 741,— 823,— 895,— 988,— 1.095,— 1.159,— 1.175,— 1.379,— 1.276,—

Zubehör: Funkdisplay - - - 50444 - - - - 50444 - - -

Preis - - - 61,— - - - - 61,— - - -
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Kompressor-Kühlboxen

CAMPING-PROFI

 CoolFun CK-40D Hybrid 
Klassische Kühl- und Gefrierbox als Hybrid-Variante. 2 Kühlsysteme in einem Gerät - das bietet diese Hybrid Thermoelektrik- / Kompressor-Kühlbox 
für 12 Volt (Thermoelektrik) und 230 Volt (Kompressor). Ein thermoelektrisches Aggregat ergänzt den Kompressor und kommt immer dann zum 
Einsatz, wenn das Gerät im Auto an die 12-Volt-Fahrzeugbatterie angeschlossen wird. So bleibt bei guter Vorkühlung die Kühlkette auch während 
des Transports zum Urlaubsort erhalten. Unübertroffen sind die Kühlleistungen im 230 Volt Kompressorbetrieb: bis zu -15 °C sind selbst bei 
extremen Außentemperaturen möglich!

Qualitätsmerkmale: Normale Kühlung bei 12 Volt-Betrieb (thermoelektrisch), Kühlung und 
Tiefkühlung bei 230 Volt (Kompressor), Stehhöhe für 2-Liter-Flaschen, stufenlose Temperatur-
regelung im Kompressorbetrieb, robustes Gehäuse mit Griffmulde.
Technische Daten:
Nutzinhalt: ca. 38 l
Anschlussspannung: 12 V DC (Thermoelektrik), 230 V AC (Kompressor)
Temperaturbereich: DC bis zu 20 °C unter der Umgebungstemperatur, AC: +10 °C bis -15 °C
Leistungsaufnahme: DC: ca. 47 W, AC: ca. 75 W
Stromaufnahme: 3,9 Ah/h bei +20 °C Umgebungstemperatur, bei +5 °C Innentemperatur
Isolierung: Polyurethan (PU)-Vollausschäumung
Material: Gehäuse Stahlblech beschichtet, Oberteil und Basis Kunststoff
Farbe: schwarz / hellgrau
Abmessungen (BxHxT): 520 x 454 x 515 mm
Gewicht: ca. 22 kg
	 Nr.	50446	 386,—

Die 
Hybrid-
Kühlbox

 CoolFun CK-40D 230 Volt

Hochleistungs-Kompressor-Kühlbox für 230 Volt. Ideal fürs Vorzelt, 
Terrasse oder Partykeller.
Qualitätsmerkmale: Normal- und Tiefkühlung, elektronischer Thermos-
tat mit digitaler Temperaturanzeige, wartungsfreier Kühlkreislauf, Deckel 
mit Rundumdichtung und Magnetverschluss, besonders schnelle Küh-
lung durch leistungsstarken AC-Kompressor und extrastarke Isolierung, 
Energieklasse A++, Stehhöhe für 1,5-Liter- und 2-Liter-Flaschen.
Technische Daten:
Nutzinhalt: ca. 38 l
Anschlussspannung: 230 V AC
Temperaturbereich: +10 °C bis -15 °C
Leistungsaufnahme: ca. 75 W
Isolierung: Polyurethan (PU)-Vollausschäumung
Material: Gehäuse Stahlblech beschichtet, Oberteil und Basis Kunststoff
Farbe: schwarz / hellgrau
Abmessungen (BxHxT): 520 x 454 x 515 mm
Gewicht: ca. 22 kg
	 Nr.	50458	 329,—

 CoolFun CK-40D 12/24 Volt
Exklusiv bei CAMPING-PROFI - 
Hochleistungs-Kompressor-Kühlbox für 12/24 Volt.
Qualitätsmerkmale: 12/24 Volt, Normal- und Tiefkühlung, elektronischer 
Thermostat mit digitaler Temperaturanzeige, Stehhöhe für 2-Liter-Fla-
schen, robustes Gehäuse.
Technische Daten:
Nutzinhalt: ca. 38 l
Anschlussspannung: 12/24 V DC
Temperaturbereich: +10 °C bis -15 °C
Leistungsaufnahme: ca. 48 W
Isolierung: Polyurethan (PU)-Vollausschäumung
Material: Gehäuse Stahlblech beschichtet, Oberteil und Basis Kunststoff
Farbe: schwarz / silber
Abmessungen (BxHxT): 520 x 454 x 515 mm
Gewicht: ca. 19 kg
	 Nr.	50355	 399,—

Dometic CoolPower EPS 100. Netzadapter für den problemlosen An-
schluss von 12-/24-Volt-Kühlgeräten an das 230-Volt-Netz. 
Technische Daten: Eingangsspannung 230 V AC, Ausgangsspannung 
25 V DC, Ausgangsleistung 100 W, Ausgangsstrom 4 A. Abmessungen 
115 x 65 x 170 mm. Gewicht ca. 0,7 kg.	 Nr.	50530	 71,—

TOP
HIT

399,_
Sparpreis
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Absorber-Kühlschränke

CAMPING-PROFI

Absorber-Kühlschrank RGE 2100 für 230 Volt und Gas. 
Bruttoinhalt: ohne Frosterfach 102 Liter, mit Frosterfach 96 Liter, 
davon Frosterfach 9 Liter
Anschlüsse: 230 Volt AC / Gas  
Anschlusswerte: 230 Volt: 135 Watt / Gas: 18 g/h  
Verbrauch: 230 Volt: 2,6 kWh/24 h / Gas: 270 g/24 h  
Kühlleistung: bis 30 °C unter Umgebungstemperatur, Frosterfach 
bis -12 °C  
Isolierung: PU-Vollausschäumung  
System: Absorberkühlung  
Material: Gehäuse und Tür beschichtetes Stahlblech  
Farbe: weiß
Gewicht: 33,3 kg  
Qualitätsmerkmale: Ergonomischer Türgriff, Tür mit Magnetdichtung, 
Türanschlag wechselbar, flexible Positionierung der Tragroste, untere 
Türetagere mit Flaschenfingern zur Fixierung großer Flaschen, ther-
mostatische Regelung, Gasbetrieb mit Piezo-Zündung, Bedienblende 
mit abdeckbarem Elektro- und Gasthermostat  
Gasanschlussdruck: 50 mbar 
Abmessungen (HxBxT): 851 x 531 x 558 mm
 Nr. 50751	 1.099,—

Ob im Vorzelt, im Gartenhaus, im Büro oder auf der 
Terrasse: Dieser freistehende Kühlschrank kann die 
Betriebsarten Gas, 12 und 230 Volt in starke Kühl-
leistung umsetzen.
Inhalt 56 Liter, in einem robusten Gehäuse. Mit Bat-
terie-Zündung. Weitere Ausstattungsmerkmale sind 
zwei Eiswürfelschalen und die verstellbare Flaschen-
ablage an der Innentür, die sogar 1,5-Liter-Flaschen 
aufnimmt.
Technische Daten:
Bruttoinhalt 56 Liter.
Anschlussspannung 12 V/230 V/Gas.
3-Wege-Absorber.
Leistung 12/230 V/110 W, Gas 14,8 g/h.
Verbrauch ca. 1,9 kWh/24 h bei 12/230 V, 
325 - 375 g/24 h bei Gas.
Abmessungen (HxBxT) 617 x 486 x 490 mm. 
Gewicht 26 kg. 
Farbe silber-grau.

50 mbar-Ausführung Nr. 50618 427,—
30 mbar-Ausführung Nr. 50619 427,—

Die 30 mbar-Ausführung beinhaltet ein Schlauch-
anschluss-Kit.ACHTUNG! Alle Freestanding-Kühlschränke, die auch mit Gas zu 

betreiben sind, dürfen in geschlossenen Räumen nicht mit Gas, 
sondern nur mit Strom in Betrieb genommen werden!

Ein kompakter Klassiker der bei allen Besitzern von 
typischen Campervans, wie z. B. dem VW-Bus, sehr 
beliebt ist. 
Mit einer Breite von nur 380 mm ist der RM 123 der 
schmalste Absorber-Kühlschrank der jemals welt-
weit produziert wurde. Er passt in fast jede noch 
so kleine Küchenzeile der beliebten Campingbusse, 
ganz gleich ob alt oder neu. Der kleine Kompakte 
kann mit Gas, 12 Volt und 230 Volt betrieben 
werden. Ausgestattet mit elektronischer Wieder-
zündung und thermostatischer Regelung bei 230-
Volt- und Gasbetrieb.
Technische Daten: 
Bruttoinhalt 31 Liter. 
Energieversorgung 12 V DC/230 V AC/Flüssiggas.
Gasdruck 30 mbar. 
Leistung 12/230 V/75 W, Gas 8,6 g/h.
Energieverbrauch 1,3 kWh/24 h bei 12/230 V.
Gasverbrauch 140 g/24 h.
Abmessungen (HxBxT) 585 x 380 x 440 mm. 
Gewicht 15 kg.
 Nr. 50628 489,—

 Einbau-Absorber-Kühlschrank RM 123

 Freestanding-Absorber-Kühlschrank RF 60

 Freestanding-Absorber-Kühlschrank RGE 2100

415,_
Unser Preis
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Thetford-Kühlschränke

CAMPING-PROFI

Battery Pack
Batteriefach für den Autark-Betrieb Ihres 
Thetford-Kühlschranks N3000-E mit LED-
Bedienfeld. Nicht für Touchscreen-Modelle.
Benötigt werden 6 Batterien 1,5 V AA/LR6 
(nicht im Lieferumfang). Damit kann der 
Kühlschrank sieben Tage lang durchgehend 
mit Gas betrieben werden.
	 Nr.	 50627	 28,—

Die N3000-Serie wurde basierend auf dem neuesten 
technischen Stand und den Nutzerbedürfnissen 
entwickelt. Den neuesten Trends auf den Absatz-
märkten folgend, hat die N3000-Serie einen neu 
gestalteten Kontrollbildschirm. Dieser bietet ver-
besserte Sichtbarkeit der Anzeige und ist leichter zu 
bedienen. Die N3000-Serie ist in zwei verschiedenen 
Versionen erhältlich: die luxuriöse N3000-A automa-
tische Touch-Control-LCD-Version und die N3000-E 
elektrische LED-Version.

Vorteile
•	 Erstklassige Kälteleistung
•	 Flüsterleise
•	 3 Jahre Garantie
•	 CE-Kennzeichnung und praktisch komplett 
	 recyclebar
•	 Automatisches Abtauen und Eigenüberwachung
•	 Anti Kondens Funktion 
•	 Einfach zu reinigen

Absorber-Kühlschränke N3000-Serie

N3080-E N3097-E N3097-A N3100-E T1090 T1090

Abmessungen
Tiefe einschl. Tür
(HxBxT) in mm

821 x 486 x 543 821 x 525 x 578 821 x 525 x 578 821 x 525 x 543 975 x 418 x 485 975 x 418 x 485

Bruttovolumen
inkl. Eisfach 81 l 96 l 96 l 97 l 90 l 90 l

Gefrierfachvolumen 10 l 11 l 11 l 11 l 6,5 l 6,5 l

Bedienfeld LED LED LCD LED LED LED

Energiewahl manuell manuell automatisch manuell automatisch automatisch

Türform Rahmen flach Rahmen gebogen Rahmen gebogen Rahmen flach Türöffner hoch (bei 
niedriger Einbausituation)

Türöffner niedrig (bei 
hoher Einbausituation)

Radkastenmodell Ja ja ja nein nein nein

Energieverbrauch
(kWh/24 h) 2,4 kWh 2,6 kWh 2,6 kWh 2,8 kWh

0,45 kWh
0,35 kWh

(Night Mode)

0,45 kWh
0,35 kWh

(Night Mode)

Gasverbrauch
(g/24 h) 240 g 270 g 270 g 330 g - -

Nettogewicht 22,5 kg 23,5 kg 23,5 kg 27 kg 21 kg 21 kg

Nr. 50622 50133 50134 50623 50398 50394

Preis 1.099,— 1.155,— 1.245,— 1.265,— 1.235,— 1.235,—

Durchschnittlicher Energieverbrauch bei einer Umgebungstemperatur von 25 °C.

�����Ventilatorset für Kühlschränke
Der Kühlschrankventilator verbessert die Luftzir-
kulation um den Kühlschrank herum und den Luft-
strom über den Kondensator, die Temperatur-
regelung und die Maximierung der Gesamtkühl-
kapazität. Dadurch hält der Thetford-Kühlschrank 
selbst in Umgebungen mit hohen Temperaturen die 
Lebensmittel frisch, schmackhaft und kühl.  
	 Nr.	 50629	 66,95

 Kühlschränke
Kompressor-Kühlschrank T1090

Thetford präsentiert stolz den T1090, der erste 
Kompressor-Kühlschrank, der speziell für Kastenwa-
gen entwickelt wurde. Dieser Kühlschrank passt per-
fekt zur Form und den Nutzeranforderungen eines 
Kastenwagens. Der T1090 verfügt über eine perfekte 
Passform, ist leistungsstark in der Kühlung, effizient, 
leise und bietet ideale Nutzungsmöglichkeiten.

Der Kühlschrank verfügt über einen starken 
12-V-Kompressor, der eine optimale Kühlleistung 
sicherstellt. Der Kühlschrank weist ein Volumen von 
90 l und eine Größe von nur 975 x 418 x 485 mm 
(HxBxT) auf. Der Innenraum verfügt über zwei Ge-
müseschalen, einen Rausfallschutz für Lebensmittel, 
sowie Flaschenhaltern in den Türfächern. Der T1090 
ist ein äußerst leiser Kompressor-Kühlschrank. Der 
standardmäßige Geräuschpegel erreicht 32 dB (A). 
Wenn Sie den Geräuschpegel reduzieren möchten, 
können Sie den Nachtmodus aktivieren. In diesem 
Modus fällt der Rauschpegel auf 29 dB (A).

N3080-E N3100-E

N3097-E N3097-A

T1090
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Dometic-Absorber Kühlschränke

CAMPING-PROFI

Auch extrem erfolgreiche Reisemobil-Kühlschränke gehen mit der Zeit: Die bewährte Dometic 4er-
Serie wurde durch die 5er-Serie abgelöst. Die 5er-Modelle erhielten eine moderne Optik, eisblaue 
Innenbehälter und eine Innenbeleuchtung. Serienmäßig technische Verbesserungen: 
Batteriebetriebenes Zündgerät, thermostatische Steuerung 230 Volt/Gas. Wie ihre Vorgänger sind 
die „neuen Klassiker“ der 5er-Serie perfekt auf die Raumverhältnisse in kleinen Freizeitfahrzeugen 
zugeschnitten und innen erstaunlich geräumig. Sie stehen in Größen von 60 bis 80 Liter Volumen zur 
Verfügung.

LAUTLOS

Gas Absolut lautlos230 Volt 12 Volt

RM 5310 RM 5330 (Radkastenmodell) RM 5380 RMV 5305

Energie-Selektion Batteriezündung Batteriezündung Batteriezündung Automatisch (AES )
Bruttoinhalt (l) 
	� mit Frosterfach 

davon Frosterfach

 
60 
5

 
70 
5

 
80 
5

 
73 
8

Anschlüsse 12 Volt DC / 230 Volt AC 
Flüssiggas

12 Volt DC / 230 Volt AC 
Flüssiggas

12 Volt DC / 230 Volt AC 
Flüssiggas

12 Volt DC / 230 Volt AC 
Flüssiggas

Anschlusswerte 
	� 230 Volt (Watt) 

12 Volt (Watt) 
Gas (g/h)

 
125 
120
18,3

 
125 
120
18,3

 
125 
120
18,3

 
135 
130
18,3

Verbrauch 
	� 230 Volt (kWh/24 h)  

12 Volt (kWh/24 h)  
Gas (g/24 h)

 
2,3 
2,3
310

 
2,4 
2,4
310

 
2,5 
2,5
270

 
2,4 
2,5
270

Kühlleistung Kühlschrank +7 °C, Frosterfach bis –12 °C bei Außentemperaturen bis 32 °C 
(entspricht der Klimaklasse SN)

Farbe Silber/Grau Silber/Grau Silber/Grau Silber/Grau
Abmessungen (B x H x T mm) 486 x 618 x 474 486 x 821 x 474 486 x 821 x 474 486 x 821 x 478,5
Gewicht (kg) 20 22 24 24,5
Nr. 50735 50736 50737 50397
Preis 844,— 998,— 1.069,— 1.338,—

Preiswert  

und robust

Dometic RM 5310 

Die Vorteile der 5er-Serie:
• Separates Frosterfach
• Praktische Ablagefächer an der Türinnenseite  
• Stehhöhe für große Getränkeflaschen an der Türinnenseite
�• Benutzerfreundliche Bedienblende
• LED-Innenbeleuchtung
• Batteriebetriebenes Zündgerät
• Thermostatische Regulierung bei 230 Volt und Gas

Die Dometic 5er-Serie: Optimierte Klassiker

Standard- und Radkastenmodelle
Die Kühlschränke der Dometic 5er-Serie haben die gleichen Maße wie die Geräte der 4er-Serie - ein 
Austausch ist problemlos möglich. Neben Standardausführungen in zwei verschiedenen Höhen ist auch ein 
Radkastenmodell (RM 5330) im Programm.

DOMETIC RMV 5305
Wie gemacht für Kastenwagen - Mit Extras aus der 8er-Serie
Kompakte Außenmaße machen den Absorberkühlschrank RMV 5385 zu einer „Maßan-
fertigung“ für Kastenwagen. Er lässt sich platzsparend in ein schmales oberes Schrank-
fach integrieren, so dass darunter noch ausreichend Platz für eine Garderobe bleibt. 
Innen bietet der elegante Neuling der 5er Serie ein großzügiges Volumen für frische 
Lebensmittel und Tiefkühlkost. In Sachen Ausstattung glänzt der RMV 5305 mit vielen 
Extras der 8er-Serie: herausnehmbares Frosterfach, automatische Energie-Selektion, 
anwenderfreundliches Touch-Bedienpanel. Um den Komfort noch zu steigern, haben die 
Produktentwickler eine sichere, robuste Druckknopf-Verriegelung sowie eine klapper-
freie Befestigung für die Tragroste hinzugefügt.
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Absorber Einbau-Kühlschränke

CAMPING-PROFI

Die Dometic 8er-Serie: Kühlschränke für die Zukunft
Maximaler Bedienkomfort, Stil und höchste Effizienz. Das sind die besonde-
ren Kennzeichen der 8er-Serie, mit der Dometic ganz neue Maßstäbe im 
Bereich der Absorberkühlschränke setzt. Innovative Form- und Farbelemente 
machen aus den hochwertigen Geräten ästhetische Stilmittel. Außen schaffen 
große Dekorflächen einen einzigartigen Möbelcharakter. Innen zeigen die 
Kühlschränke einen angenehm eisblauen Farbton, sind mit einer energiespa-
renden LED-Beleuchtung und vielen weiteren benutzerfreundlichen Details 
ausgestattet.

RM 8400

Geringerer 

Energieverbrauch um bis zu 

20 % 
bei Entnahme des 

Frosterfachs
•	 Optimiertes Kühlsystem

•	 Stark verbesserte Gehäuseisolation

•	 Innovative Mikroprozessor-Technologie  

•	 Patentiertes, herausnehmbares Frosterfach [ bis zu 20 % weniger Verbrauch ]

•	 Piezo-Modelle verfügen über eine Batteriezündung

•	 Optimierte Innenraumausnutzung

•	 Innenbeleuchtung

•	 Einfache Öffnung der Tür mit den Fingerspitzen

•	 Türverriegelung mit Vent-Stellung

•	 Flexibles Tragrostsystem

•	 Ergonomische Türfächer mit Auslaufschutz

•	 Benutzerfreundliche Bedienblende 

MES-System [ Manuelle Energie-Selektion ] 

•	 Manuelle Auswahl der Energiequelle
•	 Geringer Gasverbrauch, da kein Standby-Modus
•	 Elektronische Wiederzündung bei erloschener Flamme
•	 Thermostatische Regelung bei allen Energiearten

Batteriezündung 

•	 Entzündung des Gases per Batteriezünder
•	 Automatische Unterbrechung der Gaszufuhr bei erloschener Flamme
•	 Thermostatische Regelung bei Gas- und 230-Volt-Betrieb
•	 Mit Gasgalvanometer für komfortable Überprüfung im Gasbetrieb

Drei Zündsysteme für unterschiedliche Ansprüche

AES-System [ Automatische Energie-Selektion ] 

•	 Automatische Auswahl der effizientesten Energiequelle
•	 Geringer Gasverbrauch, da kein Standby-Modus
•	 Manuelle Wahl der Energiequelle möglich
•	 Thermostatische Regelung bei allen Energiearten
•	 Solareingang S+ für den Betrieb mit 12 V Solarspannung vorhanden

Weltweit patentiert: Ein innovatives 
Clipsystem erlaubt die einfache Ent-
nahme des Frosterfachs.

Weiterentwickeltes Tragrostsystem: 
Leichtgängige Entnahme und flexibles 
Positionieren möglich.

Innovatives Öffnungssystem:
Die Tür lässt sich ganz einfach mit den 
Fingerspitzen öffnen.

Neu gestaltete Bedienblende mit be-
nutzerfreundlichem LED-Display sowie 
MES und AES.

Die Vorteile
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Absorber Einbau-Kühlschränke

CAMPING-PROFI

Dometic 8er-Serie: Großvolumige Zweitürer 
Hinter separaten Türen für Kühl- und Gefrierbereich bieten die RMD-Modelle 
mindestens soviel Platz für den Frischevorrat wie ein Haushaltskühlschrank. Auch 
die Innenausstattung ist absolut perfekt. Die geräumigen Frosterfächer verfügen 
über eine Rahmenheizung, die per Knopfdruck zugeschaltet werden kann und das 
Festfrieren der Türen am Gehäuse verhindert. 

Elegant gelöst: die nach innen verlegte Bedienblende. Eine Kontrollleuchte, die im 
Notfall warnt, bleibt nach außen sichtbar. Die Doppeltürer aus der 8er-Serie sind 
in zwei Größenvarianten erhältlich. Ihr relativ geringes Gewicht ist auf den Einsatz 
extraleichter Materialien zurückzuführen.

•	 Separates Frosterfach mit zuschaltbarer Rahmenheizung 

•	 Mehr Volumen dank integrierter Bedienblende

•	 Gewichtsreduzierung durch Verarbeitung extraleichter Materialien

•	 Ergonomische Türfächer mit Auslaufschutz

•	 Innovatives Öffnungssystem [ „Fingertip opening“ ]

•	 Integrierte Bedienblende mit nach außen sichtbarer Kontrollleuchte

Gewicht  
reduziert

Integrierte Bedienblende mit nach 
außen sichtbarer Kontrollleuchte.

Öffnung der Tür mit den Fingerspitzen.
LED-Anzeige.

Raumgewinn und Gewichtsreduktion bei gleicher Leistung gegenüber gleich-
großen Zweitürern der 7er-Serie durch neues Design, verbesserte Technologie 
und Materialien.

Die unten angebotenen Absorber-Kühlschränke der Serie 8 mit gerader Türe sind kurzfristig verfügbar. 
Auf Wunsch auch mit Tür ohne Rahmen verfügbar - Lieferzeit hierfür 6 - 8 Wochen.

Die Vorteile

+ 9 % 
Volumen

RM = Standardmodell, eintürig
RMS = Standardmodell mit Radkastenausschnitt, eintürig
RML = Großraummodell, eintürig
RMD = Zweitürer

Die Dometic Produktnamen-Codes

Das 
größte 

Frosterfach am  
Markt

RMD 8501 
RMD 8551

Modell Zündsystem Bruttoinhalt [ ohne/
mit Frosterfach ] 

Bruttoinhalt 
Frosterfach

Nettogewicht  
[ mit Frosterfach ]

Anschlusswerte 
230 V / 12 V Gas g/h Abmessungen 

[ B x H x T ] mm
Nr. Türanschlag 

links / rechts Preis

RM 8400 Piezo 90 l / 95 l 8 l 27,5 kg 125 W / 120 W 18,3 486 x 821 x 569 50830 / 50870 1.209,—

RM 8401 MES 90 l / 95 l 8 l 27,5 kg 125 W / 120 W 18,3 486 x 821 x 569 50831 / 50871 1.256,—

RMS 8400 Piezo 80 l / 85 l 8 l 25,0 kg 125 W / 120 W 18,3 486 x 821 x 569 50832 / 50872 1.132,—

RMS 8401 MES 80 l / 85 l 8 l 25,0 kg 125 W / 120 W 18,3 486 x 821 x 569 50833 / 50873 1.231,—

RMS 8500 Piezo 90 l / 96 l 9 l 25,5 kg 125 W / 120 W 18,3 525 x 821 x 569 50834 / 50874 1.179,—

RMS 8501 MES 90 l / 96 l 9 l 25,5 kg 125 W / 120 W 18,3 525 x 821 x 569 50835 / 50875 1.231,—

RMS 8505 AES 90 l / 96 l 9 l 25,5 kg 125 W / 120 W 18,3 525 x 821 x 569 50841 / 50848 1.286,—

RM 8500 Piezo 100 l / 106 l 9 l 27,8 kg 135 W / 130 W 18,3 525 x 821 x 569 50836 / 50876 1.214,—

RM 8501 MES 100 l / 106 l 9 l 27,8 kg 135 W / 130 W 18,3 525 x 821 x 569 50837 / 50877 1.286,—

RM 8505 AES 100 l / 106 l 9 l 27,8 kg 135 W / 130 W 18,3 525 x 821 x 569 50838 / 50878 1.359,—

RM 8551 MES 115 l / 122 l 12 l 29,0 kg 135 W / 130 W 18,3 525 x 821 x 624 50842 / 50849 1.316,—

RM 8555 AES 115 l / 122 l 12 l 29,0 kg 135 W / 130 W 18,3 525 x 821 x 624 50843 / 50853 1.420,—

RML 8551 MES 179 l / 189 l 33 l 44,5 kg 190 W / 170 W 22,5 525 x 1245 x 626 50839 / 50879 2.185,—

RML 8555 AES 179 l / 189 l 33 l 44,5 kg 190 W / 170 W 22,5 525 x 1245 x 626 50840 / 50880 2.312,—

RMD 8501 MES 160 l / - 30 l 37,0 kg 190 W / 170 W 22,5 525 x 1245 x 568 50844 / 50854 2.264,—

RMD 8505 AES 160 l / - 30 l 37,0 kg 190 W / 170 W 22,5 525 x 1245 x 568 50845 / 50863 2.367,—

RMD 8551 MES 190 l / - 35 l 38,5 kg 190 W / 170 W 22,5 525 x 1245 x 623 50846 / 50864 2.409,—

RMD 8555 AES 190 l / - 35 l 38,5 kg 190 W / 170 W 22,5 526 x 1245 x 623 50847 / 50865 2.467,—
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Dometic CoolMatic

CAMPING-PROFI

Dometic CoolMatic MDC-Serie
Genießen Sie auch in Ihrem Reisemobil den Kühlkomfort, wie Sie ihn von zu 
Hause gewohnt sind - optimale Kühlleistung, selbst bei hohen Außentempera-
turen, einen minimalen Energieverbrauch und den nahezu geräuschlosen Lauf. 
Das Vorkühlen vor Reiseantritt ist nicht mehr erforderlich.

Die MDC-Kühlschränke sind maßlich baugleich mit gängigen Absorber-Modellen 
und daher sehr einfach auszutauschen. Dank der Kompressor-Technik können 
Sie auf eine Außenbelüftung getrost verzichten. 

Sie arbeiten leise, absolut sparsam und eignen sich aufgrund ihres hohen 
Wirkungsgrades bestens für den Betrieb mit einer Solaranlage. 

Bezeichnung MDC 65 MDC 90
Spannung 12/24 V 12/24 V
Bruttoinhalt / davon Gefrierfach 64 l / 10 l 90 l / 10 l
Breite 485 mm 485 mm
Höhe (* ohne Blende) 618 mm* 830 mm
Tiefe 475 mm 475 mm
Gewicht 20 kg 28 kg
Leistungsaufnahme 45 W 45 W
Stromverbrauch 25 °C / 32 °C 1,1 / 1,6 Ah/h 1,3 / 1,8 Ah/h
Nr. 50555 50560
Preis 1029,— 1.099,—
Zubehör Belüftungspanel 50558
Preis 40,— serienmäßig

Dometic CoolMatic CRD 50 
Kühlschublade mit Gefrierfach
Wer lässt nicht gern seine Vorräte sanft auf sich zugleiten?! Die 50-Liter-
Kühlschublade erweist sich als sehr komfortable Art, den Überblick zu 
behalten. Getränkeflaschen werden durch Haltebügel sicher fixiert. Das 
herausnehmbare Gefrierfach macht bei Bedarf Platz für weiteres Kühlgut. 
Mittels passender Einbaurahmen ist die CRD 50 schnell montiert – eine 
perfekte Kühllösung insbesondere für kleinere Fahrzeuge.

Die Vorteile des Dometic CoolMatic CRD 50: 
•  Nutzinhalt 50 Liter, davon 4 Liter **-Gefrierfach
•  Herausnehmbares Gefrierfach
•  12/24 Volt DC 
•  Edelstahloptik
•  Premium-Ausstattung mit Cool-Blue Innenbeleuchtung

HERAUSNEHM-

BARES 

GEFRIER- 

FACH

Produkt CRD 50
Nutzinhalt (l) ca. 50
Gefrierfach (I) ca. 4
Anschlussspannung 12 / 24 Volt DC
Stromverbrauch (Ah) 1,5 bei +25 °C Umgebungstemperatur  

1,8 bei +32 °C Umgebungstemperatur
jeweils bei +5 °C Geräte-Innentemperatur

Nr. 50572
Preis 1.132,—
Zubehör
Einbaurahmen Standard Flush-mount
Nr. 50551 50566
Preis 33,— 71,—

"Lichtblick"bei Tag und Nacht: die 
serienmäßige Innenbeleuchtung.

Die patentierte Verriegelung bei geschlossener Tür 
und in "Vent"-Stellung.

für Solarbetrieb 
geeignet

ab 1.029,_
Unser Preis
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Bezeichnung CRX 50 CRX 65 CRX 80 CRX 110 CRX 140
Anschlussspannung 12/24 V 12/24 V 12/24 V 12/24 V 12/24/230 V
Nutzvolumen / Gefrierfach 45 l / 4,4 l 57 l / 7 l 78 l / 7,5 l 104 l / 9 l 130 l / 11 l
Stromverbrauch 1,1 Ah bei +25 °C 1,14 Ah bei +25 °C 1,19 Ah bei +25 °C 1,8 Ah bei +25 °C 1,9 Ah bei +25 °C

Umgebungstemperatur, jeweils bei +5 °C Geräte-Innentemperatur
Einbaumaße ohne Tür (B/H/T) 380 x 534 x 447 mm 448 x 525 x 492 mm 475 x 640 x 475 mm 520 x 745 x 505 mm 525 x 805 x 569 mm
Gewicht 17 kg 19 kg 21 kg 26 kg 27,5 kg
Nr. 50545 50546 50547 50548 50549
Preis 895,— 963,— 1015,— 1.107,— 1.359,—

1. Maße bei Einsatz des Standard-Einbaurahmens als Zubehör 2. Maße bei Einsatz des Flush-mount-Einbaurahmens als Zubehör

Nr. für Kühlschrank Einbaumaße (BxHxT) Preis
50551 CoolMatic CRX 50 384 x 536 x 447 mm 33,—
50552 CoolMatic CRX 65 452 x 527 x 492 mm 47,—
50553 CoolMatic CRX 80 479 x 642 x 475 mm 47,—
50554 CoolMatic CRX 110 524 x 747 x 505 mm 47,—
50562 CoolMatic CRX 140 529 x 807 x 569 mm 50,—

Nr. für Kühlschrank Einbaumaße (BxHxT) Preis
50566 CoolMatic CRX 50 406 x 536 x 495 mm 71,—
50567 CoolMatic CRX 65 474 x 527 x 540 mm 78,—
50568 CoolMatic CRX 80 501 x 642 x 523 mm 89,—
50569 CoolMatic CRX 110 546 x 747 x 553 mm 99,—
50563 CoolMatic CRX 140 551 x 807 x 619 mm 112,—

Dometic CoolMatic CRX - Die 3-in-1-Kühlschränke 
Die Kompressorkühlschränke der neuen CoolMatic CRX Serie sind geniale Verwandlungskünstler. Ihr Trick 
kein Geheimnis, sondern eine patentierte Erfindung von Dometic. Das Gefrierfach lässt sich ganz einfach 
herausziehen, um Platz zu schaffen für einen größeren Kühlschrank oder Gefrierschrank. Die gewünschte 
Temperatur wird per Soft-Touch auf dem Bedienpanel eingestellt, das flächenbündig in die Innenwand 
eingelassen ist und elegant die LED-Beleuchtung integriert. Dahinter steckt eine intelligente Elektronik: 
Das System optimiert die Kompressordrehzahl und erreicht so Energieeinsparungen bis zu 25 %.

CRX 50, CRX 65 und CRX 80 mit 
herausnehmbarem Gefrierfach

Soft-Touch-Bedienpanel

CRX 80

CRX 140

CRX 65

Soft-Touch- 
Bedienpanel

CRX 110

25 %  
weniger  
Energie

verbrauch

Standard Flush-mount

 �Perfekte Temperaturregelung in fünf Stufen durch neu 
entwickeltes Soft-Touch-Bedienpanel

 �Fünf Modelle zur Auswahl: 45 bis 130 Liter Volumen

 �Patentiertes herausnehmbares Gefrierfach bei CRX 50, 
CRX 65 und CRX 80

 �Leistungsstarker, drehzahlgeregelter Kompressor mit drei 
Leistungsstufen für effizienten, geräuscharmen Betrieb

 �Lüftergeschwindigkeit passt sich der Umgebungs
temperatur an: volle Leistung bei hohen Temperaturen, 
geringe Leistung bei niedrigen Temperaturen

 Doppelte Türverriegelung (oben/unten)

 �Standard- oder Flushmount-Einbaurahmen  
als Zubehör erhältlich

Heraus-
nehmbares 
Gefrierfach

CRX 50
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Lüftungsgittersets für ein- und zweitürige 
Dometic-Kühlschränke. Spezielle Lüftungssysteme 
zur Montage an der Fahrzeugaußenwand. Entwickelt 
für die Vermeidung von Hitzestau hinter dem Kühl-
schrank. Für Eintürer sind die Gitter LS 100 (oben) 
und LS 200 (unten) erforderlich. Das LS 300 für Zwei-
türer kann oben und unten verwendet werden.

1. LS 100 oben. Bestehend aus Einbaurahmen, Ab-
gaseinsatz, Lüftungsgitter und Winterabdeckung. 
Abmessungen (BxH) 48 x 18 cm. 
Farbe Weiß Nr. 50900 35,—
Farbe Schwarz Nr. 50884 49,—

2. LS 200 unten. Bestehend aus Einbaurahmen, 
Lüftungsgitter und Winterabdeckung. 
Abmessungen (BxH) 48 x 18 cm. 
Farbe Weiß Nr. 50901 35,—
Farbe Schwarz Nr. 50885 49,—

Winterabdeckungs-Set LS 100/200. (oben/unten) 
Farbe Weiß Nr. 50985 23,—
Farbe Schwarz Nr. 50886 26,—

3. LS 330. Lüftungsgitterset speziell für Einzeltürkühl-
schränke in einem Fiat Bianco-Weiß ausgelegt und 
kann sowohl oberhalb als auch unterhalb des Kühl-
schranks eingesetzt werden. Abmessungen (BxH) 
43,8 x 27,8 cm. Farbe Fiat Bianco-Weiß.
 Nr. 50927 74,—

4. LS 300. Lüftungsgitterset für alle zweitürigen 
Dometic-Kühlschränke geeignet. Bestehend aus 
Einbaurahmen, Lüftungsgitter und Winterabdeckung. 
Abmessungen (BxH) 51,8 x 27,7 cm. Farbe Weiß.
 Nr. 50921 50,—

Winterset EWS 300 für LS 300. Aufgrund der Ver-
wendung eines Polyurethan-Rahmens verstärkt es 
die Isolationswerte des Kühlschranks und sichert 
selbst bei Umgebungstemperaturen bis -30 °C seine 
maximale Leistung. Sollte bei Temperaturen unter 
0 °C eingesetzt werden, zwischen 0 °C und 10 °C 
empfiehlt sich der Einsatz der Standard-Winterab-
deckung. Farbe Weiß. Nr. 50923 33,—

5. Dachentlüftung R 500. Ratsam, wenn das Fahr-
zeug an der Kühlschrankseite mit einer Markise aus-
gestattet ist. Einsatz in Kombination mit LS 200 oder 
LS 300. Abmessungen (BxHxT) 54,8 x 14 x 20,5 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 50887 74,—

6. Lüftungsgitter mit Moskitonetz. 
Abmessungen 16,6 x 36 cm. Nr. 50931 15,50

7. Winterabdeckung. Wird in vorstehendes Lüftungs-
gitter eingeclipst. Nr. 50932 16,50

Lüftungsgittersets für Thetford-Kühlschränke. Befes-
tigung an der Außenwand des Fahrzeugs. Bestehend 

aus Einbaurahmen und Lüftungsgitter. 

8. Lüftungsgitter Vent 186 x 483. 
Abmessungen (HxB) 18,6 x 48,3 cm. 
Farbe Cremeweiß Nr. 50888 37,95
Farbe Weiß Nr. 50889 37,95
Farbe Fiat Bianco Nr. 50890 37,95
Farbe Dunkelgrau Nr. 50898 37,95
Farbe Schwarz Nr. 50899 35,95

9. Winterabdeckung Vent 186 x 483. 
Abmessungen (HxB) 13 x 43,5 cm. 
Farbe Cremeweiß Nr. 50891 17,95
Farbe Weiß Nr. 50892 17,95
Farbe Fiat Bianco Nr. 50893 17,95
Farbe Dunkelgrau Nr. 50933 17,95
Farbe Schwarz Nr. 50934 16,95

10. Lüftungsgitter Vent 281 x 533. 
Abmessungen (HxB) 28,1 x 53,3 cm.
Farbe Cremeweiß Nr. 50894 47,50
Farbe Weiß Nr. 50895 47,50
Farbe Fiat Bianco Nr. 50896 47,50
Farbe Dunkelgrau Nr. 50936 47,50
Farbe Schwarz Nr. 50937 56,50

Winterabdeckung Vent 281 x 533 (o. Abb.). 
Abmessungen (HxB) 23,4 x 48,2 cm. 
Farbe Weiß Nr. 50897 24,95

5

2

3

4

98 10



281

Einbauzubehör für Kühlschränke

CAMPING-PROFI

1. Kühlschranklüfter VENTO NG. Hochleistungs-
Kühlschranklüfter mit Kontrollpanel. Temperatur-
messung: Mittels Sensor. Inklusive Befestigungsbügel 
und Verbindungskabel. Anschluss an 12 V. Stromauf-
nahme 0,5 A. 
VENTO NG 92. Abmessungen 19,2 x 9,2 x 3 cm. 
Gewicht ca. 350 g. Nr. 50401 42,90
VENTO NG 120. Abmessungen 24,8 x 12 x 3 cm. 
Gewicht ca. 460 g. Nr. 50402 49,95

2. Kühlschranklüfter VENTO ELECTRONIC. Kühl-
schranklüfter. Elektronische Regelung der Lüfter-
geschwindigkeit über den eingebauten Temperatur-
sensor. Komplett mit Bedienungspanel. Anschluss 
an 12 V. Stromaufnahme 0,5 A/6 W. Abmessungen 
26 x 10 x 2,4 cm. Gewicht ca. 370 g.
 Nr. 50912 32,95

3. Kühlschrank-Lüfter-Set. Anschluss an 12 V. 
Geringe Stromaufnahme 2,6 W. Extrem geräuscharm 
(nur 32 dBA). Die Kühlleistung des Kühlschranks wird 
erheblich verbessert. Set bestehend aus Lüfter, 
Thermostatschalter und Befestigungswinkel. 

Abmessungen 9 x 9 x 1,5 cm. Gewicht ca. 145 g.
 Nr. 50910 26,90

4. DOMETIC Lüfterset. Verbessert die Leistung Ihres 
Absorber-Kühlschranks bei hohen Temperaturen 
oder ungünstigen Einbaubedingungen. Thermos-
tatisch geregelter, geräuscharmer Betrieb. Leichte 
Montage mit vorkonfektionierten Kabeln. Anschluss 
an 12 V. Einziges Produkt seiner Art mit e1-Zulas-
sung. Bei Einbau dieses Lüftersets bleiben Dome-
tic-Zulassung und Garantie erhalten.
 Nr. 50935 56,—

5. DOMETIC Aktivkohle-Filter. Beseitigt Gerüche 
in Kühlgeräten, Schränken, Boxen und anderen ge-
schlossenen Behältern. Es wirkt bis zu einem Jahr, 
lässt sich einfach austauschen und umweltfreundlich 
über den Hausmüll entsorgen. Abmessungen 
ca. 20 x 6 x 2 cm. Nr. 50938 12,—

6. DOMETIC Eier-Etagere. Bruchsichere Aufbewah-
rung von bis zu sechs Eiern. Für alle Dometic-Kühl-
schränke geeignet.  Nr. 50948 12,—

7. DOMETIC Batterie-Zünder. Batteriebetriebener 
Zünder für alle Piezo-Kühlschränke von Dometic 
(ab Bj. 98) mit Kunststoff-Armaturenhalter. Damit 
wird das Starten des Gas-Modus schneller und 
noch komfortabler. Einfacher Einbau, problemloser 
Batterieaustausch. Nr. 50947 46,—

8. Truma Geräte-Vordruckregler VDR 50/30. Der 
Truma Geräte-Vordruckregler VDR 50/30 ermöglicht 
den Einsatz von 30 mbar Gasverbrauchsgeräten 
in Flüssiggasanlagen mit einem Betriebsdruck von 
50 mbar. Pro Gerät wird ein Vordruckregler benötigt. 	
 Nr. 60298 68,95

9. Kühlboxen-Ständer. Komfortabler, klappbarer 
Kühlboxen-Ständer aus robustem Alu-Vierkantrohr 
mit Bodenschonern und gepolsterten Auflagepro-
filen. Ein Standbein ist mit höhenverstellbarem 
Niveauausgleich ausgestattet. Zwei Arbeitshöhen 
sind ein- und feststellbar. Max. Traglast 40 kg. 
Lieferung ohne Kühlbox. Abmessungen (HxB) tiefe 
Position 34,5 x 44,5 cm, hohe Postion 45,5 x 32,5 cm. 
Gewicht ca. 1,5 kg. Nr. 50399 23,95
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„Stressfrei fahren“ - diese Devise gilt erst 
recht für Ihre wertvolle Freizeit.
Diese Fahrerhaus-Klimaanlagen von 
AUTOCLIMA leisten hierzu einen wesent-
lichen Beitrag:
• Mehr Komfort im Fahrzeug
• Keine Konzentrationsstörung durch 
 unnötige Hitze
• Schnelle Klarsicht bei beschlagenen 
 Scheiben
• Werterhöhung beim Wiederverkauf
Die Klimaanlagen von AUTOCLIMA, dem 
führenden Klimaanlagen-Hersteller, sind dem 
jeweiligen Fahrzeugtyp und dem neuesten 
Stand der Fahrzeugentwicklung angepasst. 
Sie sind einfach einzubauen und entsprechen, 
durch die Benutzung des CFC-freien Kältemit-
tels, den Richtlinien des Umweltschutzes. Des 
Weiteren zeichnen sich diese Klimaanlagen 
durch ihre Zuverlässigkeit und ihre sehr hohe 
Qualität aus. 
Die Klimatisierung mit rund 2500 Watt 
Kälteleistung erfolgt wie in einem PKW über 
einen vom Fahrzeugmotor angetriebenen 
Kompressor.

Für folgende Fahrzeugtypen kurzfristig 
lieferbar:

Fiat Ducato 
Typ 244, 2,0 JTD, mit DENSO Heizungskasten
 	 Nr.	51370	 1.799,—
Typ 244, 2,3 JTD, mit DENSO Heizungskasten
 	 Nr.	51371	 1.799,—
Typ 244, 2,8 JTD, mit DENSO Heizungskasten
 	 Nr.	51372	 1.799,—

Typ 244, 2,8 JTD	 Nr.	51373	 1.799,—
Typ 250, 2,2 JTD	 Nr.	51374	 1.799,—
Typ 250, 2,3 JTD	 Nr.	51375	 1.799,—
Typ 250, 3,0 JTD	 Nr.	51376	 1.799,—
Typ 250, 2,0 Euro 5	 Nr.	51172	 1.799,—
Typ 250, 2,3 Euro 5, mit selbstlernender ECU 
bis Chassis 2133600, danach keine Einschrän-
kung	 Nr.	51173	 1.799,—
Typ 250, 3,0 Euro 5, mit selbstlernender ECU 
bis Chassis 2133600, danach keine Einschrän-
kung	 Nr.	51174	 1.799,—

Citroën Jumper
Typ 250, 2,2 JTD	 Nr.	51377	 1.799,—
Typ 250, 3,0 JTD	 Nr.	51378	 1.799,—
Typ 250, 2,2 Euro 5 (4HV) ab 2012
 	 Nr.	51177	 1.799,—

Peugeot Boxer
Typ 250, 2,2 JTD	 Nr.	51379	 1.799,—
Typ 250, 3,0 JTD	 Nr.	51380	 1.799,—
Typ 250, 2,2 Euro 5 (4HV) ab 2012
 	 Nr.	51177	 1.799,—

Iveco Daily ab 2006
2,3 HPI	 Nr.	51381	 1.799,—
3,0 HPI	 Nr.	51382	 1.799,—

Iveco Ecodaily ab 2009
2,3 HPI	 Nr.	51383	 1.799,—
3,0 HPI	 Nr.	51384	 1.799,—

Mercedes Sprinter
2,2 CDI, 2006-2009	 Nr.	51385	 1.799,—
2,2 CDI, Euro 5/6	 Nr.	51183	 1.799,—
3,0 CDI, Euro 4/5/6	 Nr.	51184	 1.799,—

Fahrerhaus-Klimaanlagen

 Bitte bei der Bestellung den genauen Fahrzeugtyp, 
Modell, Motorisierung und Baujahr mit angeben! 

Die mobile Klimaanlage U-GO!

Fenster

Portable Klimaanlage U-GO! 12/24 V. Die erste 
mobile Klimaanlage auf dem Markt für Transporter, 
Wohnmobile und LKW‘s. 
Die tragbare U-GO! Klimaanlage muss nicht fest im 
Fahrzeug verbaut werden und kann so leicht in ein 
anderes Fahrzeug oder auch bei Wohnmobilen in das 
Vorzelt mitgenommen werden. 
Die U-GO! ist sehr leicht zu bedienen und muss le-
diglich an eine Stromquelle (entsprechender Stecker 
im Lieferumfang enthalten) angeschlossen werden. 
Die Abluftschläuche können einfach am Fenster 
oder der Dachluke, mit einer speziellen, ebenfalls 
im Lieferumfang enthaltenen, Kunststoffschiene 
angebracht werden. Durch Einsatz von beweglichen 
Luftschläuchen kann sogar die Luftausströmung 
selbst vom Nutzer im Raum verteilt werden, um die 
Luft noch gezielter an den gewünschten Ort in der 
Kabine zu bringen. 
U-GO! ist mit einer elektronischen Steuerung ausge-

stattet, die es dem Nutzer erlaubt, die Anlage vorein-
zustellen und somit die Innenraumtemperatur und 
Gebläsegeschwindigkeit zu regeln. Zudem verfügt die 
elektronische Steuerung über einen Batte-
rieunterspannungsschutz, der die Anlage automa-
tisch ausschaltet, um einen Start des Fahrzeugmo-
tors jederzeit zu gewährleisten. 

U-GO!	 Hat die gleiche Leistung wie eine fest 
		  montierte Standklimaanlage
U-GO!	 Keine Montagekosten
U-GO!	 Kein Kraftstoffverbrauch im Standby
U-GO!	 Kein weiteres Gewicht, wenn Sie die  Anlage 
		  nicht benötigen
U-GO!	 Benötigt keine Wartung
U-GO!	 Muss nicht fest montiert werden
U-GO!	 Benötigt keine Bohrungen/Ausschnitte 
		  in der Karosserie
U-GO!	 Wird mit einer Fernbedienung geliefert

U-GO!	 Kann überall platziert werden: auf dem Sitz,
		  zwischen den Sitzen, im Fußraum, im 
		  Schlafbereich, auf dem Armaturenbrett
U-GO!	 Eine perfekte Luftverteilung durch 2 große 
		  verstellbare Lamellen
U-GO!	 Flexible Rohre können auf den Lamellen 
		  angebracht werden, um die frische Luft 
		  noch besser zu verteilen
U-GO!	 Kühlt, heizt und senkt die Luftfeuchtigkeit

Technische Daten:
•	 Kältemittel R134a
•	 Kompressor Secop (Danfoss) BD350GH
•	 Spannung 12/24 Volt
•	 Kälteleistung 950 Watt (3250 BTU/h)
•	 Max. Verbrauch 37 A/h @ 12 V / 18 A/h @ 24 V
•	 Gewicht 19,5 kg
•	 Abmessungen (LxBxH) 36 x 37 x 40 cm
			   Nr. 51365 1.699,—
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 Technische Daten SILENT 8400H SILENT 7400H SILENT 5400H DUALCLIMA 12400H DUALCLIMA 8400H

Kälteleistung 8.400 BTU / 2,46 kW 7.500 BTU / 2,2 kW 5.800 BTU / 1,70 kW 10.500 BTU / 3,10 kW 8.400 BTU / 2,46 kW
Heizleistung 8.400 BTU / 2,50 kW 7.700 BTU / 2,3 kW 5.900 BTU / 1,75 kW 10.900 BTU / 3,20 kW 8.500 BTU / 2,50 kW
Lüftungsstufen 3 +  AUTO 3 +  AUTO 3 +  AUTO 3 +  AUTO 3 +  AUTO
Netzspannung 230 V  50 Hz 230 V  50 Hz 230 V  50 Hz 230 V  50 Hz 230 V  50 Hz
Mittlere Stromaufnahme 4,1 A             4,2 A 4,1 A             4,2 A 2,8 A             3,2 A 6,6 A             6,9 A 4,1 A             4,2 A
Anlaufstrom 18 A (0,15 sec.) 18 A (0,15 sec.) 15 A (0,15 sec.) 27 A (0,15 sec.) 18 A (0,15 sec.)
Leistungsaufnahme 900 W          920 W 900 W          980 W 650 W          690 W 1520 W         1600 W 900 W          920 W
Erforderlicher Generator 2200 W 2200 W 2200 W 2200 W 2200 W
Maximale Luftkühlung 450 m³/h 420 m³/h 300 m³/h 480 m³/h 480 m³/h
Gewicht 35 kg 34 kg 34 kg 39 kg 35 kg
Maße 23,9 x 98 x 65 cm 21,5 x 98 x 65 cm 23,9 x 98 x 65 cm 23,9 x 98 x 65 cm 23,9 x 98 x 65 cm
Luftverteiler Höhe 6,2 cm 6,2 cm 6,2 cm 4,9 cm 4,9 cm
Fernbedienung ja (mit Timer) ja (mit Timer) ja (mit Timer) ja (mit Timer) ja (mit Timer)
Empfohlene Fahrzeuglänge 6,5 - 8 m 6 - 7 m 5 - 6 m 8 - 10 m 6,5 - 8 m
Nr. 51327 51164 51167 51329 51328

Preis 1.949,— 1.849,— 1.695,— 2.495,— 2.059,—

• MONOBLOCK-DACHKLIMAANLAGEN 
• NIEDRIGER VERBRAUCH und LEISER BETRIEB sowohl im 

INNEN- als auch im AUSSENBEREICH
• WÄRMEPUMPE wirksam bei Außentemperaturen 
	 bis +4 °C (unter diesem Wert wird die Leistung 
	 drastisch vermindert)
• AUTOMATISCHE STEUERUNG
   Nach Aktivierung der AUTO-Funktion wählt 

die Klimaanlage automatisch die geeignetste 
Lüftungsgeschwindigkeit und die Kühl- oder Heizfunktion

• FERNBEDIENUNG: Alle Funktionen können über 
	 die Fernbedienung ausgeführt werden.
• ANTI-EIS-FÜHLER
• INTERNE FILTER, austausch- und waschbar.
• Geeignet für Dächer mit einer Stärke von 30 bis 40 mm
	 (optional bis 70 mm Dachstärke)

Fernbedienung mit programmier-
barem Timer und ON/OFF Taste 
für Diffusor-Beleuchtung

SILENT 8400H - 7400H - 5400H DUALCLIMA 12400H - 8400H

Automatische Dachklimaanlagen
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DOMETIC FRESHJET 

Kühlen während der Fahrt 
DC-KIT 1 / 2 / 3 / 4
Gelassen ankommen - die hochwertigen DC-Kits 
ermöglichen Ihnen den Betrieb der Klimaanlagen 
auch während der Fahrt (12 Volt DC).

DC-Kit 1 / FreshJet 1100, 12 V / Nr.  51157  
DC-Kit 2 / FreshJet 1700 / 2200, 12 V / Nr.  51116  
DC-Kit 3 / FreshJet 1100 / 1700 / 2200, 12 V / Nr.  51117  
DC Kit 4 / FreshJet 2700 / 3200, 12 V / Nr.  51134 

Die FreshJet-Serie bietet Ihnen eine Auswahl von fünf Modellen mit unterschiedlichen Kälteleistungen. Sie umfasst drei superkompakte Klimaanlagen für die 
platzsparende Montage und zwei leistungsstarke Modelle für größere Fahrzeuge. Bei der Auswahl der passenden Leistungsklasse sollten Sie die Größe des zu 
klimatisierenden Raumes, die gewünschte Temperatur und Ihre bevorzugten Reiseziele berücksichtigen. Die kleineren FreshJet Modelle haben sehr niedrige 
Anlaufströme, die größeren (FreshJet 2200/2700/3200) sind mit einer Softstart-Funktion ausgestattet, so dass sie selbst auf schwach abgesicherten Campingplätzen 
problemlos anlaufen.
•	 Kompakte Bauform, geringes Gewicht
•	 Angenehm kühle, entfeuchtete Luft
•	 FreshJet 1700/2200/2700/3200 zusätzlich mit 

Heizfunktion
•	 Sehr niedrige Anlaufströme, FreshJet 

2200/2700/3200 mit Softstart
•	 Fünf Leistungsvarianten für Fahrzeuge von 5 bis 

über 8 m Länge
•	 FreshJet 1100/1700/2200: ideal als Doppelpack 

Schaffung getrennter Klimazonen in größeren 
Fahrzeugen

•	 Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu 
betreiben (12 Volt DC)

Mit  
Softstart

DOMETIC FRESHJET 1100

Dachklimaanlage mit Luftverteilerbox für  Fahrzeuge 
bis max. 5 m. 

•	 �Kälteleistung: 1000 Watt / 3400 BTU/h
•	 Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu 

betreiben
•	 Klimaanlage inklusive Luftverteilerbox
•	 Angenehm kühle, entfeuchtete Luft 

DOMETIC FRESHJET 1700

Dachklimaanlage mit Luftverteilerbox für Fahrzeuge 
bis max. 6 m. 

•	 �Kälteleistung: 1700 Watt / 5800 BTU/h
•	 �Heizleistung: 800 Watt
•	 Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu 

betreiben
•	 Klimaanlage inklusive Luftverteilerbox
•	 Angenehm kühle, entfeuchtete Luft
•	 Mit Heizfunktion 

DOMETIC FRESHJET 2200

Dachklimaanlage mit Luftverteilerbox für Fahrzeuge 
bis max. 7 m. 

•	 �Kälteleistung: 2200 Watt / 7500 BTU/h
•	 �Heizleistung: 1200 Watt
•	 Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu 

betreiben
•	 Klimaanlage inklusive Luftverteilerbox
•	 Angenehm kühle, entfeuchtete Luft
•	 Mit Heizfunktion
•	 �Softstart – problemloser Anlauf  

selbst bei schwacher Absicherung

DOMETIC FRESHJET 3200

Dachklimaanlage mit Luftverteilerbox für Fahrzeuge 
über 8 m.

•	 �Kälteleistung: 2800 Watt / 9560 BTU/h
•	 �Heizleistung: 3300 Watt
•	 �Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu 

betreiben
•	 Klimaanlage inklusive Luftverteilerbox
•	 Effiziente Luftverteilung in zwei Richtungen
•	 Angenehm kühle, entfeuchtete Luft
•	 �Effizienter Kühlmodus und Wärmepumpen-

system für den Heizmodus
•	 �Softstart – problemloser Anlauf  

selbst bei schwacher Absicherung

DOMETIC FRESHJET 2700

Dachklimaanlage mit Luftverteilerbox für Fahrzeuge 
mit bis zu 8 m.

•	 �Kälteleistung: 2500 Watt / 8500 BTU/h
•	 �Heizleistung: 3300 Watt
•	 �Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu 

betreiben
•	 Klimaanlage inklusive Luftverteilerbox
•	 Effiziente Luftverteilung in zwei Richtungen
•	 Angenehm kühle, entfeuchtete Luft
•	 Effizienter Kühlmodus und Wärmepumpen-

system für den Heizmodus
•	 �Softstart – problemloser Anlauf  

selbst bei schwacher Absicherung
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Die Übersicht ist eine idealtypische Empfehlung. Je nach Fahrzeugart und Isolierung können die Klimaanlagenklassen variieren.

Adapterrahmen für Fiat Ducato
Spezieller Adapterrahmen für Fiat Ducato Typ 250 mit Trapezblech-
dach.

Die meisten Dachklimaanlagen von Dometic sind konzipiert für Dach-
ausschnitte von 400 x 400 mm. Was tun, wenn Ihr Dachausschnitt 
breiter ist, also z. B. ein Maß von 430 x 430 mm aufweist? Dann sorgt 
ein Adapterrahmen dafür, dass die Klimaanlage trotzdem passt und 
Sie sich über ein perfektes Montageergebnis freuen können. 

DOMETIC Adapterrahmen

LUFTVERTEILERBOX - FÜR ALLE FRESHJET MODELLE
Die FreshJet Luftverteilerbox wurde nach den neuesten Erkenntnissen der 
Strömungsdynamik konzipiert. Die Luft strömt mit voller Kraft in zwei 
Richtungen – nach vorne und hinten. So wird der Innenraum sehr schnell und 
effizient heruntergekühlt. Beide Luftströme lassen sich ganz nach Bedarf 
regulieren: nach links oder rechts, zur Decke oder zum Boden. Ein attraktives 
Design-Detail ist die dimmbare LED-Beleuchtung.

Inkl.  
Fernbedienung

DOMETIC Luftverteilerbox

•	 Attraktives Design
•	 Optimale Luftverteilung in zwei Richtungen – starke Kühlleistung
•	 Dimmbare LED-Beleuchtung
•	 Einfache Wartung (Magnetbefestigung)

Die Ausblasrichtung der Luftströme 
ist individuell einstellbar: nach links 
oder rechts, in Richtung Decke oder 
Boden.

Alle Funktionen können über die 
Fernbedienung gesteuert werden, 
zusätzlich lassen sich die FreshJet 
und das Licht über das Bedienpanel 
an- und ausschalten.

Die rundherum laufende LED-Licht-
leiste kann über die Fernbedienung 
oder das Bedienpanel gedimmt 
werden.

Modell FreshJet 1100 FreshJet 1700 FreshJet 2200 FreshJet 2700 FreshJet 3200

Empfohlene Fahrzeuglänge (m) max. 5 max. 6 max. 7 max. 8 ab 8

Kälteleistung (Watt / BTU/h) 1000 / 3400 1700 / 5800 2200 / 7500 2500 / 8500 2800 / 9560

Heizleistung (Watt) – 800 1200 3300 3300

Eingangsspannung 230 Volt AC / 50 Hz 230 Volt AC / 50 Hz

Stromaufnahme Kühl- / Heizbetrieb (A) 2,0 / – 2,7 / 3,5 4,1 / 5,2 5,2 / 5,9 5,7 / 6,4

Außen-Abmessungen (B x H x T mm) 562 x 225 x 787 650 x 248 x 980

Innen-Abmessungen (B x H x T mm) 535 x 47 x 480

Dachausschnitt (B x T mm) 400 x 400 400 x 400

Dachstärke (mm) 25 – 60 25 – 60

Gewicht (kg) inkl. Luftverteilerbox 22 29 32 39 40

Nr. 51206 51207 51213 51186 51187

Preis 1.615,— 2.099,— 2.264,— 2.799,— 2.899,—

DC-Kits  
(Kühlen auch während der Fahrt)

DC-Kit-1 
Wechselrichter 

1000 Watt

DC-Kit-2 
Wechselrichter 1600 Watt DC-Kit-4 

Sinus Wechselrichter
2300 WattDC-Kit-3

Sinus Wechselrichter 1800 Watt

Nr. 51157
51116

51134
51117

Preis 736,—
963,—

2.389,—
1.746,—

Adapterrahmen 51144 51144

Preis 34,— 34,—

Adapterrahmen für Fiat Ducato 51152 51152

Preis 67,— 67,—
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Dometic FreshLight 1600/2200 
Dachklimaanlagen mit Fenster
Für diesen innovativen Klimaanlagen-Typ muss kein Dachfenster 
weichen – ganz im Gegenteil. Bei Dometic 
FreshLight wurde das Fenster in den 
Klimaanlagen-Korpus integriert. Ergebnis: 
Wohlfühltemperaturen an Bord von Caravan 
oder Wohnmobil und weiterhin natürliches 
Licht von oben. Besondere Komfortmerkmale 
der beiden FreshLights: aktive Entlüftung, 
vollwertige dimmbare LED-Beleuchtung, 

Heizfunktion.

In zwei  

Leistungs- 

stufen  

erhältlich!

1  

2 

3

4  

1. Integriertes Dachfenster

2. �Individuell regelbarer Luftverteiler 

mit Automatikgebläse

3. Plissierte Verdunkelung

4. Dimmbare LED-Leuchten

Durchatmen –  
bei himmlischen Aus-
sichten

Natürliches Licht Kühle Luft –  
entfeuchtet

Zusätzliche  
Heizfunktion

Integrierte Leuchten Aktive Entlüftung Inklusive  
Fernbedienung

Die Vorteile der Dometic FreshLight-Serie:
•	 �Integriertes Dachfenster

•	 Energieeffizientes Wärmepumpensystem zum Kühlen und Heizen

•	 Individuell regelbarer Luftverteiler mit Automatikgebläse

•	 Abluftfunktion

•	 Dimmbare LED-Beleuchtung

•	 Zwei Leistungsvarianten für Fahrzeuge von < 6 m bzw. < 7 m Länge

•	 Über Zubehörkit auch während der Fahrt zu betreiben (12 Volt DC)

FreshLight 1600 FreshLight 2200

Nr. 51166 51168
Preis 2.384,— 2.595,—
Empfohlene Fahrzeuglänge (m) max. 6 max. 7

Kälteleistung (Watt / Btu/h) 1550 / 5300  2200 / 7500

Heizleistung (Watt) 2050 *   2700 *
Eingangsspannung 230 Volt AC / 50 Hz 230 Volt AC / 50 Hz

Stromaufnahme
   Kühl- / Heizbetrieb (A)
   Wärmepumpe (A)

2,7 / — 
3,5

4,1 / — 
5,2

Abmessungen (B x H x T mm)
   Außen
   Innen

758 x 210 x 1105 
550 x 53 x 880

758 x 210 x 1105 
550 x 53 x 880

Dachausschnitt (B x T mm) 400 x 700 400 x 700

Dachstärke (mm) 25 – 60 25 – 60

Gewicht (kg) 40 42

Anzahl der Düsen 2 ( je 1 vorn / hinten) 2 ( je 1 vorn / hinten)

Funktionalität der Düsen Luftaufteilung auf die Düsen 
stufenlos regelbar

Luftaufteilung auf die Düsen 
stufenlos regelbar

Zubehör Nr. Preis

DC-Kit-2 51116 963,— =  Wechselrichter 1600 W siehe auch Seite 285

DC-Kit-3 51117 1.746,— =  Sinus-Wechselrichter 1500 W siehe auch Seite 285

DC-Kit-4 51134 2.389,— =  Sinus-Wechselrichter 2000 W siehe auch Seite 285

Schutzhaube 51176 118,— siehe rechts neben der Tabelle

Schutzhaube für FreshLight Dachklimaanlagen
Gegen den Zahn der Zeit! Die witterungsbeständige 
Schutzhaube schützt Ihre Dachklimaanlagen Fresh-
Light 1600 und 2200 während längerer Standpha-
sen ohne Nutzung. Material: 100 % Polyester.
	 Nr.	 51176	 118,—

* �Max. Heizleistung = Wärmepumpenleistung.

ab 2.384,_
Unser Preis
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* �Max. Heizleistung = Wärmepumpenleistung plus Heizelementleistung.

Zentrale Lösung

Rundum-Lösung

Dometic FreshWell 3000 
Staukastenklimaanlage für Fahrzeuglängen bis zu 8 m
Ist der Staukasten noch frei? Dann spricht einiges dafür, die 
Klimaanlage dort unterzubringen: keine Dachlast, Schwerpunkt und 
Außenmaße des Fahrzeugs bleiben erhalten - es passt also weiterhin 
unter den heimischen Carport … 
Leicht und extrem kompakt, aber dennoch die Leistungsstärkste
in ihrer Klasse. Energieeffizientes Wärmepumpensystem zum Kühlen 
und Heizen. Das ist die Staukastenklimaanlage FreshWell 3000. 
Bei der Anlage wird der erzeugte Luftstrom über drei 
Austrittsöffnungen gleichmäßig verteilt. Mit Hilfe von Zubehör können 
die Öffnungen individuell im Fahrzeug positioniert werden - 
konzentriert an einer Stelle oder auch in verschiedenen Räumen.

Die Vorteile der Staukastenklimaanlage:

•	 Keine Dachlast, Fahrzeugschwerpunkt und -höhe unverändert
•	 Individuelle Positionierung der Luftaustrittsöffnungen möglich
•	 Geringes Eigengewicht
•	 Leiser Lauf - sehr leise Luftzirkulation
•	 Mit energieeffizientem Wärmepumpensystem zum Kühlen und Heizen
•	 Drei Lüfterstufen
•	 Softstart-Funktion

FreshWell 3000

Nr. 51197
Preis 1.574,—
Empfohlene Fahrzeuglänge (m) max. 8

Kälteleistung (Watt / Btu/h) 2500 / 8500

Heizleistung (Watt) 3000 *
Verbrauch
   Kühl- / Heizbetrieb (Watt) 
   Wärmepumpe (Watt)

900 / –  
1100

Eingangsspannung 230 Volt AC / 50 Hz

Stromaufnahme
   Kühl- / Heizbetrieb (A)
   Wärmepumpe (A)

4,3 / — 
4,8

Abmessungen (B x H x T mm) 400 x 286 x 628

Gewicht (kg) 21,0

Anzahl der Düsen 3 Luftauslässe (Zubehör) werden zentral oder im 
Raum verteilt eingebaut

Anzahl der Gebläsestufen 3

Fernbedienung ja

Leistungsstarke und effiziente Luftverteilung

Gleichmäßige Luftverteilung in verschiedenen Fahrzeugzonen

Rundes Lufteinlass-Gitter
ø 190 mm, 2 Stück
Nr.  51124	         25,—

Bogenstück, 90°, ø 60 mm 
Nr.  51121	 14,—

Flexibler Schlauch, 10 m, ø 60 mm 
Nr.  51122	 123,—

Luftauslass-Gitter
ø 60 mm, 3-teilig
Nr.  51126	 5,40

Rechteckiges Lufteinlass-
Gitter 240 x 240 mm
Nr.  51123               25,—

Zubehör
Individuell anpassbares Luftverteilsystem
Hat die FreshWell 3000 ihren Platz im Staukasten gefunden, kann 
die Luftverteilung mit Hilfe von ergänzendem Zubehör perfekt auf 
die Bedürfnisse der Fahrzeugbesitzer abgestimmt werden. Zum 
einen besteht die Möglichkeit, die drei Luftaustrittsöffnungen an 
einer Stelle zu konzentrieren und auszurichten. Oder aber man ver-
teilt sie so im Innenraum, dass die Luftströme beispielsweise gezielt 
in Ess- und Schlafecke gelangen.
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Saphir compact
Je weniger Gewicht, desto besser. Mit nur 20 kg ist die Saphir compact 
einzigartig leicht. Durch die geringe Stromaufnahme ist sie auf fast allen 
europäischen Campingplätzen einsetzbar. Und durch die besonders leise 
Sleep-Funktion erleben Sie Kühlkomfort neu. 
•	 Für Fahrzeuge bis ca. 5,5 m
•	 Ab Serien-Nr. 23091001 bedienbar über 
	 Bedienteil Truma CP plus iNet ready (optional erhältlich)
		  Nr. 	51285 	 1.429,—

Saphir vario
Weltweit die einzige Klimaanlage, die sich bei vielen Reisemobilen in den 
Zwischenboden einbauen lässt – dank einer Einbauhöhe von nur 20 cm. 
Drei variable Leistungsstufen und automatische Spannungserkennung 
sorgen für höchsten Komfort. 
•	 Drei variable Leistungsstufen einstellbar
•	 Für den Einbau im Zwischenboden
	 	 Nr.	51298	 2.199,—

Saphir compact Saphir comfort RC Saphir vario 

Betriebsspannung 230 V ~, 50 Hz 230 V ~, 50 Hz 230 V ~, 50 Hz
Kühlleistung/Heizleistung 1800 W 2400/1700 W 600 W/1500 W/2000 W

Stromaufnahme 230 V:	 2,8 A
12 V: 	 55 A 4,2 A / 3,7 A 230 V:	 1,7 A/3 A/4,4 A

12 V: 	 35 A/62,5 A
Bedienbar über Truma CP plus • • -
Gewicht 20 kg 23,5 kg 28 kg
Abmessungen (LxBxH) 560 x 400 x 290 mm 628 x 400 x 290 mm 800 x 550 x 200 mm
Nr. 51285 51325 51298
Preis 1429,— 1.659,— 2.199,—

Das Saphir Stauraum-Klimasystem
Die Saphir Klimasysteme wurden speziell für den Einbau in Stauräumen 
entwickelt. Die kompakten und leichten Geräte werden im Inneren des Fahrzeugs 
montiert. Die Einbaulage am Boden sorgt für einen tieferen Schwerpunkt des 
Fahrzeugs. Durch die individuelle und flexible Luftverteilung haben Sie immer 
prima Klima und genießen auch bei größter Hitze jeden Urlaubstag entspannt.

Klimasysteme

Saphir comfort RC
Kühlen und Heizen in einem Gerät. Bietet durch ihren reversiblen Kälte-
kreis auch eine integrierte Wärmepumpenfunktion. Somit kann man mit 
ihr in der Übergangszeit heizen.
• 	Bedienbar über Bedienteil Truma CP plus iNet ready (optional erhältlich)
• 	Kühlt besonders kraftvoll mit 2400 W 
• 	Heizt im Wärmepumpen-Modus mit bis zu 1700 W
• 	Heiz-/Kühl-Automatik
	 	 Nr. 	51325  	 1.659,—

Die Klimasysteme Saphir compact und 
Saphir comfort RC können mit CP plus 
iNet ready und iNet Box per App gesteuert 
werden. Mehr Info auf Seite 291.

Exklusiv bei  
Ihrem Truma

Vertrags- 
händler

1.429,_
Unser Preis

1.659,_
Unser Preis

2.199,_
Unser Preis
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Komfort-Lösung 
Wohltuende Kühle – überall.
Die Luft wird nach oben geleitet. Von dort sinkt sie 
ganz von selbst ab und kühlt komfortabel ohne Zug-
luft. Zudem wird die Luft in drei Richtungen verteilt. 
Den Frische-Effekt spüren Sie überall. Ein großes 
Plus an Klima-Komfort.

Luxus-Lösung 
Maximaler Wohn- und Schlaf-Komfort. 
Mit dieser Lösung können Sie getrennte Wohn- und 
Schlafbereiche individuell mit kühler Luft versorgen. 
Durch verstellbare Ausströmer dosieren Sie gezielt, 
wie viel gekühlte und gereinigte Luft wohin strömt.

Mit der individuellen Luftverteilung schaffen Sie in Ihrem Fahrzeug Ihr persönliches Lieblingsklima. Ganz einfach und zielgerichtet leiten Sie die kühle Luft dahin, wo 
Sie sich angenehme Frische wünschen - je nach Bedarf!

Saphir EasySet  
Für einen noch schnelleren Einbau
Für den Eco-Einbau gibt es das Saphir EasySet. 
Es enthält das komplette Zubehör für die Kaltluft-
verteilung, das Sie benötigen.
Bestehend aus:
3 m Kaltluftrohr KR � 65 mm
3 Endstück-Muttern EM beige
3 Endstücke EN-O beige
3 Lamelleneinsätze LA beige
		  Nr.	 51291	 60,95

Saphir EasySet. 
Wie zuvor, jedoch Lüftungsteile grau
		  Nr.	 51288	 60,95

EasySet

Eco-Lösung

Komfort-Lösung

Luxus-Lösung

Umluftansauggitter rund
Luftströmungs-Querschnitt 135 cm², 3 Stck. werden 
benötigt.	 Nr.	 51189	 12,95

Umluftansauggitter rechteckig
Luftströmungs-Querschnitt 315 cm².
	 Nr.	 51242	 23,50

Flexible Raumluftansaugung 
komplett. Schlauchlänge 2 m.
	 Nr.	 51309	 199,—

Flusenfilter (Abb. links)	 Nr.	 51311	 21,95

Partikelfilter (Abb. rechts)	 Nr.	 51313	 19,95

Endstück-Mutter EM	 Nr.	 54211	 4,15

Endstück EN	 Nr.	 54207	 4,95

Endstück EN-O	 Nr.	 54212	 4,15

Lamelleneinsatz LA	 Nr.	 54216	 3,30

Lüfter-T LT	 Nr.	 54218	 4,50

Y-Stück	 Nr.	 53772	 8,40

T-Stück TS	 Nr.	 54232	 4,80

Bogen BG	 Nr.	 53762	 14,50

Schalldämpfer Kaltluftrohr
Zur Montage im Kaltluftstrang zur zusätzlichen Ge-
räuschreduzierung innerhalb des Wohnraumes. 
	 Nr.	 51259	 54,95

Schwenkdüse SCW
Als unverschließbarer Luftauslass zum Anschluss an 
das Kaltluftrohr KR 65.
beige	 Nr.	 51243	 20,95
schwarz	 Nr.	 51244	 20,95

Ausblaskanal
Zur zusätzlichen Geräuschminimierung außerhalb 
des Fahrzeugs (nicht für Truma Saphir comfort RC).
  	 Nr.	 51247	 85,95

Anschlussstück ANH
Erforderlich für den Anschluss des Kaltluftrohres 
KR 65 am Rechtecklüfter RL.	 Nr.	 51254	 4,55

Rechtecklüfter RL	 Nr.	 51257	 24,95

Kaltluftrohr KR 65
ø 65 mm (per Meter).	 Nr.	 51255	 14,95

Schelle ÜS
ø 65 mm, achatgrau, 3er Pack.
	 Nr.	 54326	 6,50

Verlängerungskabel
3 m für IR-Empfänger Saphir comfort.
	 Nr.	 51293	 22,50

Verlängerungskabel
3 m für IR-Empfänger Saphir compact/vario.
	 Nr.	 51294	 50,95

Zubehör für Klimasysteme

Eco-Lösung
Kühlen für ein angenehmes Raumklima.
Damit Sie auch im Sommer erholsam schlafen, ist 
diese Lösung ideal zum Vorkühlen des Fahrzeugs 
geeignet. Unsere Klimasysteme verteilen die kühle 
Luft gut im Raum.

Wählen Sie Ihren Klimakomfort!

RL ANH
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Truma Klimakomfort nach Wunsch:
Das Dachklimasystem Aventa 

Außeneinheit Aventa eco Aventa comfort
Betriebsspannung 230 V, 50 Hz 230 V, 50 Hz
Kühlleistung 1,7 kW 2,4 kW
Stromaufnahme Kühlbetrieb 2,8 A 4,2 A
Heizleistung (Wärmepumpe) - 1,7 kW
Stromaufnahme Heizbetrieb - 3,7 A
Gewicht 28 kg 33 kg
Abmessungen innen (Länge x Höhe x Breite) 670 x 46 x 523 mm 670 x 46 x 523 mm
Abmessungen außen (Länge x Höhe x Breite) 1008 x 248 x 660 mm 1008 x 248 x 660 mm
Gebläsestufen Kühlbetrieb / Heizbetrieb 3 plus Sleep-Funktion / - 3 plus Sleep-Funktion / 2
Dachausschnitt (Länge x Breite) 380 x 350 oder 400 x 400 mm 380 x 350 oder 400 x 400 mm
Für Dachstärken 25 - 50 mm (mit Dachstärken-

adapter bis 110 mm)
25 - 50 mm (mit Dachstärken-
adapter bis 110 mm)

Empfohlene Fahrzeuglänge max. 6 m max. 7,5 m
Nr. 51400 51340
Preis 1.767,— 1.939,—

Luftverteiler für Aventa eco und comfort Farbe Creme / Braun Farbe Grau
Nr. 51401 51402
Preis 229,— 229,—

Luftverteiler creme/braun

Je zwei einzeln verstellbare 
Luftauslässe vorne und hinten

Klimasysteme

Für eine besonders einfache und schnelle Nachrüstung bietet Truma die 
leistungsstarken Aventa Dachklimaanlagen für gehobene Ansprüche an.

Dichtrahmen. Dauerhafte Dichtigkeit zum Innenraum. So 
kommt auch ohne extra Abdichtung kein Wasser durchs 
Dach. Ideal, wenn zuvor eine Dachluke eingebaut war. 
Für Dachstärken von 25 - 110 mm.
	 	 Nr.	 51345	 40,95

Ausgleichsband. Selbstklebend, zum Ausgleich von 
Dachunebenheiten zwischen Luftverteiler und Decke. 
Ausgleichshöhe bis zu 5 mm. Länge 2,36 m.
Farbe Creme / Braun	 Nr.	 51405	 28,50
Farbe Grau	 Nr.	 51406	 28,50

Dachstärkenadapter 10 mm. Zur Anpassung an Dach-
stärken über 50 mm bis maximal 110 mm (je nach 
Dachstärke entsprechende Anzahl bestellen).
	 	 Nr.	 51343	 20,95

Austausch-Luftfiltersatz (2 Stück)
	 	 Nr.	 51344	 19,50

Adapter 12 V für Aventa eco, um die Beleuchtung im 
Luftverteiler optional mit 12 V zu betreiben.
	 	 Nr.	 51346	 18,95

Zubehör

Sowohl außen auf dem Dach als auch im Wohnraum 
macht die Aventa eine gute Figur. Zwei verschiedene 
Farbvarianten des Luftverteilers und die integrierte, 
dimmbare Ambiente-Beleuchtung lassen die Aventa zum 
Highlight in jedem Wohnraum werden. 
Dank der hohen Leistung wird Ihr Fahrzeug im Handum-
drehen zur Wohlfühlzone. An heißen Sommertagen mit 
starker Kälteleistung und in kühlen Übergangsnächten 
mit der energiesparenden Wärmepumpenfunktion (nur 
bei Aventa comfort). Dabei ist die Aventa besonders 
effektiv und sparsam im Verbrauch. Die einzeln verstell-
baren Luftauslässe bieten vielfältige Möglichkeiten, die 
klimatisierte Luft im Fahrzeug zu verteilen - ganz wo Sie 
wünschen. 

• 	 Starke Kühlleistung sorgt für schnellste Abkühlung
• 	 1,7 kW Heizleistung durch die energiesparende 

Wärmepumpenfunktion (nur bei Aventa comfort)
•		 Sogar auf elektrisch niedrig abgesicherten Camping-

plätzen voll einsetzbar (Aventa eco)
• 	 Die Luft wird entfeuchtet
•		 Wabenförmiges Luftfiltersystem reinigt die Innenluft
• 	 Leichteste Geräte ihrer Klasse
• 	 Sleepfunktion sorgt für eine besonders leise Kühlung
• 	 Flachster Luftverteiler für mehr Raumhöhe
• 	 Dimmbare LED-Ambientebeleuchtung
• 	 Infrarot-Fernbedienung mit Uhrzeit und Timer
• 	 Einfache Nachrüstung im Dachlukenausschnitt
• 	 Bedienbar über Truma CP plus iNet ready (optional)

Anwendungsvideos zum digitalen Bedienteil 
Truma CP plus finden Sie in der Truma App. 

Mehr Infos unter www.truma.de/app

Aventa kann mit CP plus iNet ready 
und iNet Box per App gesteuert wer-
den. Mehr Info auf Seite 291.

Luftverteiler grau

Exklusiv bei 
Ihrem Truma 

Vertrags- 
händler 
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iNet System
Intelligente Gerätesteuerung, maximaler Komfort

•	 Truma Geräte komfortabel von unterwegs per App steuern

•	� Volle Kontrolle durch bequeme Status- und Alarmmeldungen

•	 Einfache Installation und Erweiterung

•	 �Automatische Umstellung auf Bl�uetooth im Nahbereich

•	 �Zukunftssicher durch Updatefunktion

Die intelligente Fernsteuerung und Kontrolle der Truma Heiz- und Klimasysteme per App. 
Über die komfortable Truma App und das Truma iNet System erfolgt die Fernsteuerung und 
Kontrolle der Truma Heiz- und Klimasysteme ganz einfach von überall aus.

Alles sicher in einer Hand - mit dem Truma iNet System

Truma Bedienteil CP plus iNet ready

Zentrale Steuereinheit und Schnittstelle zu den vernetzten Truma Geräten ist die 
Truma iNet Box. Sie ist leicht zu installieren und ermöglicht es, die Truma Geräte 
zuverlässig miteinander zu kombinieren. Dank der kostenlosen Truma App funktio-
niert die Bedienung bequem und intuitiv mit Smartphone oder Tablet. 

Die vernetzten Truma Geräte werden aus der Ferne durch eine SMS gesteuert, die 
automatisch erstellt wird. In der Nähe der Truma iNet Box wird der Befehl automa-
tisch per Bluetooth übermittelt. Wichtige Statusmeldungen sind jederzeit abrufbar.

Truma App
App-solute Steuerung von  
zu Hause oder unterwegs
Die erste Erweiterung der kostenlosen Truma App bietet jetzt noch mehr 
digitalen Komfort für unterwegs. Nahezu alle Funktionen der Truma Heiz- 
und Klimasysteme werden aus der Ferne durch eine automatisch erstellte 
SMS gesteuert. Die Truma App bietet mehr Sicherheit und Zuverlässigkeit 
durch einfache Statusmeldungen verschiedener Funktionen. 

•	 Erweiterung der kostenlosen Truma App 
	 mit noch mehr digitalem Komfort
•	� Nah- und Fernsteuerung von Truma 
	 Heiz- und / oder Klimasystemen über 
	 Bluetooth oder SMS
•	 �Statusabfrage der Bordeinrichtung

Truma Bedienteil CP plus	 Nr.	 54900	 279,—

Truma iNet Box	 Nr.	 54901	 349,—

Zubehör: 
TIN-Verteiler (für den Anschluss von zwei Geräten)
	 Nr.	 54910	 11,50 
Kabel (TIN-Bus) ohne Abb. 
3 m	 Nr.	 54912	 9,95
6 m 	 Nr.	 54913	 11,95
9 m	 Nr.	 54914	 13,95
Aufputzrahmen für CP plus
	 Nr.	 54911	 11,50

Klimasysteme Heizsysteme

Gasversorgung

KK e

Schaffen Sie das perfekte Wohlfühlklima wie zu Hause - mit dem zentralen 
Bedienteil Truma CP plus für Truma Combi und Klimasysteme. Das ist 
digitaler Komfort der Extraklasse:

•	 �Einfache Bedienung und exakte Einstellung der Wohlfühltemperatur
• 	Boost-Funktion für schnelle Warmwasserversorgung und Raumaufheizung
•	 �Alle Funktionen mit Zeitschaltuhr programmierbar

Die neuen Wohlfühlfunktionen gibt es 
auch als Nachrüstset, exklusiv bei 
Ihrem Truma Vertragshändler. 

Auch ältere Truma Combi Heizungen 
(mit grauer Ummantelung) lassen sich 
mit dem neuen Bedienteil bedienen. 
Hier ist zusätzlich der Austausch der 
Elektronik notwendig.
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S-Heizungen - S 5004 / S 3004
•	 Stufenlose und präzise Einstellung der 

	 Temperatur und Gebläseleistung

•	 Ergonomische Bedienteilknöpfe

•	 Leistungsstärkere und leise Gebläse

•	 Booster-Funktion für noch schnellere 

	 Warmluftverteilung und Entfeuchtung

•	 Vorheizen während der Fahrt möglich

•	 Modernes Design

S 5004 mit Sonderausstattung
Chrom und Beleuchtung
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Beleuchtungsset als Nachrüstsatz für die Truma 
S 3004 und S 5004.

• Mehr Bedienkomfort durch beleuchtete Bedienteile
• Einschalten der Beleuchtung über Annäherungs- 
   sensor (reagiert bereits bei Annäherung der Hand)
• Selbstständiges Ausschalten (zeitgesteuert)
• Einfacher und schneller Einbau (siehe Einbauvideo)

Beleuchtungsset 1 
für Heizungen ohne Gebläse 
(Truma S 3004 / S 5004) 
Inhalt: 1 x beleuchtetes, verchromtes Gasbedienteil, 
1 x Sensorplatine, 1 x 12 V Kabel.
	 Nr.	53410	 93,95

Beleuchtungsset 2 
für Heizungen mit 1 integrierten Gebläsebedienteil 
(Truma S 3004 / S 5004)
Inhalt: 1 x beleuchtetes, verchromtes Gasbedienteil, 
1 x beleuchtetes, verchromtes Gebläsebedienteil, 
1 x Sensorplatine.	 Nr.	53411	 119,—

Einfach nachrüsten: Das Truma Beleuchtungsset mit Annäherungssensor

Einbauvideo
www.truma.de/beleuchtungsset

Flachere Verkleidung

PEARL GREY

TITAN GREY

Auf Wunsch in zwei  
Farbvarianten erhältlich

S 5004 mit Kaminfeuer

Einbauabmessungen S 5004 Einbauabmessungen S 3004

Beleuchtungsset 3
für Heizungen mit 2 integrierten Gebläsebedien-
teilen (Truma S 5004) 
Inhalt: 1 x beleuchtetes, verchromtes Gasbedienteil, 
2 x beleuchtete, verchromte Gebläsebedienteile, 
1 x Sensorplatine.	 Nr.	53412	 174,—

Truma S 5004. 30 mbar, für Flüssiggas LPG, mit 
Zündautomat, Thermostat und Einbaukasten 
(ohne Verkleidung). Für den Einsatz im Caravan 
und Mobilheim. Heizleistung 6000 W, Gasverbrauch 
60 - 480 g/h, Gewicht 17,5 kg.
Mit Einbaukasten für 1 Gebläse (Gebläse separat 
mitbestellen).	 Nr.	53420	 799,—
Mit Spezial-Einbaukasten für 2 Gebläse (Gebläse 
separat mitbestellen).	 Nr.	53421	 839,—

Verkleidung Chrom und Beleuchtung, (nur in 
Verbindung mit neuer Truma S 5004) mit beleuchte-
tem, verchromtem Gasbedienteil. Mit Touchsensor, 
Chromapplikation, Blende.
Farbe Titangrey 	 Nr.	53427	 255,—
Farbe Pearlgrey	 Nr.	53428	 255,—

Verkleidung Kaminfeuer, (nur in Verbindung mit 
neuer Truma S 5004) mit beleuchtetem, verchrom-
tem Gasbedienteil, Annäherungssensor, Chromappli-
kation, Blende, Fernbedienung, inklusive 12 V-
Anschlusskabel. Kaminfeuer ist je nach Stimmung 
einstellbar: Kaminfeuer-Einstellungen sind frei 
wählbar, 3 Flammszenarien, Flammfrequenz und 
Helligkeit der Flammen, unterschiedliche Flammen-
akustik, Lautstärke des Kaminfeuers.
Farbe Titangrey 	 Nr.	53435	 849,—
Farbe Pearlgrey	 Nr.	53436	 785,—

Standard-Verkleidung, (nur in Verbindung mit neuer 
Truma S 5004) Gasbedienteilknopf, Blende, obere 
Abdeckung.
Farbe Titangrey 	 Nr.	53425	 195,—
Farbe Pearlgrey	 Nr.	53426	 195,— 

Truma S 3004. 30 mbar, für Flüssiggas LPG, mit 
Zündautomat, Thermostat und Einbaukasten 
(ohne Verkleidung). Für den Einsatz im Caravan, 
Mobilheim und Reisemobil. Heizleistung 3500 W, 
Gasverbrauch 30 - 280 g/h, Gewicht 10,3 kg.
	 Nr.	53400	 469,—
Truma S 3004 P. 30 mbar, mit Piezozünder,
Thermostat und Einbaukasten (ohne Verkleidung).	
	 Nr.	53401	 449,—

Verkleidung Chrom und Beleuchtung, (nur in 
Verbindung mit neuer Truma S 3004) mit beleuchte-
tem, verchromtem Gasbedienteil. Mit Touchsensor, 
Chromapplikation, Blende.	
Farbe Titangrey 	 Nr.	53407	 214,—
Farbe Pearlgrey 	 Nr.	53408	 214,—

Standard-Verkleidung, (nur in Verbindung mit 
neuer Truma S 3004) Gasbedienteilknopf, Blende, 
obere Abdeckung.
Farbe Titangrey 	 Nr.	53405	 165,—
Farbe Pearlgrey 	 Nr.	53406	 165,—
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• Die ideale Ergänzung zur Truma S-Heizung
• Schnellstes Aufheizen bei jeder Witterung
• Drei Leistungsstufen 

Mit Raumthermostat kpl. mit Bedienteil und 3 m 
Kabel. Passend für die Heizungen Truma S 5004 / 
S 3004, Trumatic S 3002 (P) ab Bj. 07/81, Trumatic 
S 5002 ab Bj. 04/98 und für Truma S 55 T. 
Nicht für Trumatic S 3002 K, S 5002 K und S 5002 bis 
Bj. 04/98. Stromaufnahme bei Leistungsstufe 
500 W: 2,2 A; 1000 W: 4,5 A; 2000 W: 8,5 A.
Spannungsversorgung 230 V ~ 50 Hz. Gewicht 2 kg.
	 Nr.	53395	 329,—

Ultraheat: Die elektrische Zusatzheizung

Truma Gebläse - für den 
wohligen Wärmekomfort

Verkleidung Kaminfeuer 
Verkleidung Kaminfeuer zur Nachrüstung  
für vorhandene Truma S 5004, mit Fernbedienung, 
inklusive 12 V-Anschlusskabel. 
• Kaminfeuer-Einstellungen sind frei wählbar
• 3 Flammszenarien
• Flammfrequenz und Helligkeit der Flammen
• unterschiedliche Flammenakustik
• Lautstärke des Kaminfeuers
Stromaufnahme (12 V) ø 0,6 A (0,2 - 0,8 A), Ruhe-
strom < 1 mA, Gewicht 2,8 kg.
	 Nr.	53430	 795,—

Verkleidung Kaminfeuer für Trumatic S 5002 (o.Abb.) 
Farbe Schwarzbraun	 Nr.	53171	 729,—

Gebläse TEB-3, 12 V, mit Drehzahlautomatik, An-
schluss für Lüfterrohr ÜR ø 65 mm oder VR ø 72 mm. 

Standard-Gebläse TEB-3 mit integriertem Bedienteil 
mit Booster zum Einbau in die Heizungsverkleidung 
für Truma S 5004 oder S 3004.	 Nr.	53450	 244,—

Standard-Gebläse TEB-3 mit externem Bedienteil für 
Truma S 5004 oder S 3004.	 Nr.	53451	 229,—

Gebläse TEB-3 mit integriertem, verchromten und 
beleuchtbaren Bedienteil mit Booster zum Einbau 
in die Heizungsverkleidung für Truma S 5004 oder 
S 3004.	 Nr.	53452	 285,—

Gebläse TEN-3, 12 V, mit Spannungsumformer  
230 V / 12 V und Drehzahlautomatik, Anschluss  
für Lüfterrohr ÜR ø 65 mm oder VR ø 72 mm.

Standard-Gebläse TEN-3 mit integriertem Bedienteil 
mit Booster zum Einbau in die Heizungsverkleidung 
für Truma S 5004 / S 3004.	 Nr.	53455	 339,—

Standard-Gebläse TEN-3 mit externem Bedienteil für 
Truma S 5004 / S 3004.	 Nr.	53456	 315,—

Gebläse TEN-3 mit integriertem, verchromten und 
beleuchtbaren Bedienteil mit Booster zum Einbau 
in die Heizungsverkleidung für Truma S 5004 oder 
S 3004.	 Nr.	53457	 369,—

Gebläse TN-3, 230 V, Anschluss für Lüfterrohr  
ÜR ø 65 mm oder VR ø 72 mm. Gebläse mit exter-
nem Bedienteil für Truma S 5004 oder S 3004.
	 Nr.	53460	 244,—

Zündfernanzeige 
zum nachträglichen Einbau in die Verkleidung 
der Heizungen Truma S 5004 oder S 3004.
	 Nr.	53174	 42,50

Zündautomat-Nachrüstsatz 
für die Heizung Truma S 3004 P, ohne Zündfernanzeige.
	 Nr.	53175	 99,95

Spannungsumformer SPU 
230 V / 12 V, zum Anschluss der Truma Gebläse 
TEB-3 und TEB-2 an 230 V, Eingang 230 V, 50 Hz, 30 W.
 	 Nr.	53465	 96,95

Komfortpaket AXK-2 
kpl. mit Airmix für alle Truma und Trumavent Gebläse 
ab Bj. 05/96 außer Multivent. Nicht für Reisemobile oder 
für Heizungen mit Abgasführung unter Boden. 
	 Nr.	54350	 92,50

Nachrüst-Verkleidung (bei vorhandener  
Truma S 5004 und S 3004) mit Chromapplikation.

S 5004 Titangrey	 Nr.	53166	 195,—
S 5004 Pearlgrey	 Nr.	53167	 195,—

S 3004 Titangrey	 Nr.	53168	 169,—
S 3004 Pearlgrey	 Nr.	53169	 169,—

Nachrüst-Verkleidung S 5004 / S 3004
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Heizung im Kleiderschrank, auch für Trumavent-
Gebläse.	 Nr.	53146	 169,—

Rückwand für S 2200. Erforderlich, wenn die 
Heizung freistehend eingebaut wird.
Abgasanschluss links	 Nr.	53147	 114,—
Abgasanschluss rechts	 Nr.	53148	 114,—

Wandkaminset AKW 2 reinweiß (ohne Kappe und 
ohne Rohre).	 Nr.	53149	 54,95

Kaminkappe reinweiß (RAL 9010) für Wandkamin 
AKW 2.	 Nr.	53151	 15,95

Doppelstütze DSW für Abgas- und Zuluftführung 
durch die Seitenwand. Erforderlich für Rohrlängen 
über 50 cm bis max. 120 cm.	 Nr.	53333	 17,50

Dachkaminset AKD. Bestehend aus Kamin und 
Ansaugrohr, ohne Rohre.	 Nr.	54915	 47,95 

Dachkaminset. Bestehend aus Kamin, 2,5 m Abgas-
rohr, 2 m Überrohr, 3 Schellen und Ansaugstutzen.
	 Nr.	53331	 139,—

Truma S 2200 (P). Für den Einsatz im Caravan und 
Mobilheim. Nicht zum Einbau in Reisemobile zuge-
lassen! Abgasführung je nach Wunsch über Dach 
oder Seitenwand möglich. 

Technische Daten:
Nennwärmeleistung 1850 W. 
Gasverbrauch 50 - 170 g/h. 
Abmessungen (HxBxT) 36,5 x 42 x 12 cm. 
Gewicht 6,7 kg.

Bedienknopf rechts und Abgasrohranschluss links
Truma S 2200, 30 mbar, mit Zündautomat, titangrey 	
	 Nr.	53142	 514,—
Truma S 2200 P, 30 mbar, mit Piezozünder, titangrey 	
	 Nr.	53096	 469,—

Bedienknopf links und Abgasrohranschluss rechts
Truma S 2200, 30 mbar, mit Zündautomat, titangrey	
	 Nr.	53143	 514,— 
Truma S 2200 P, 30 mbar, mit Piezozünder, titangrey 	
	 Nr.	53097	 469,—

Einbaukasten. Für den integrierten Einbau einer 

 S 2200 (P)

Die bewährten Heizungen Trumatic E 2400 und E 4000 werden durch eine neue 
Heizungsgeneration abgelöst: Die Truma VarioHeat ist der leistungsstarke und 
äußerst kompakte Nachfolger. Sie ist in den Ausführungen eco und comfort 
erhältlich. Beide Varianten unterscheiden sich lediglich durch ihre Leistung - die 
Maße sind identisch.

Der Temperaturfühler wird unabhängig vom Bedienteil im Fahrzeug verbaut. Die Heiz-
leistung wird automatisch geregelt und die Leistungsstufe passt sich an die von Ihnen 
gewählte Temperatur an. Dank einer Boost-Funktion haben Sie es in Ihrem Freizeitfahr-
zeug schnell warm. 
Mit dem digitalen Bedienteil CP plus VarioHeat stellen Sie die Raumtemperatur exakt ein. 
Haben Sie eine Truma Klimaanlage eingebaut, steuern Sie auch diese über das Bedienteil.

• 	Leistungsstark: Fahrzeug wärmt schnell auf.

•	 Komfortabel: Heizleistung wird automatisch geregelt.

•	 Behaglich: Luft wird über Auslässe variabel und gleichmäßig im Fahrzeug verteilt.

•	 Leicht: Das geringe Gewicht ermöglicht Ihnen Freiheit bei der Zuladung.

•	 Platzsparend: Elektronik ist im Gerät integriert. 

Truma VarioHeat eco und VarioHeat comfort
Die neuen kompakten Truma Heizungen  
für Reisemobil, Caravan und Kastenwagen

Technische Daten Truma VarioHeat eco Truma VarioHeat comfort 

Nennwärmeleistung Stufe 1	 1.300 W 
Stufe 2	 2.800 W

Stufe 1	 1.300 W 
Stufe 2	 2.800 W 
Stufe 3	 3.700 W

Luftfördermenge Stufe 1	 75 m³/h 
Stufe 2	 155 m³/h

Stufe 1	 75 m³/h 
Stufe 2	 155 m³/h 
Stufe 3	 210 m³/h

Gasverbrauch 
(Propan/Butan)

Stufe 1	 100 g/h 
Stufe 2	 220 g/h

Stufe 1	 100 g/h 
Stufe 2	 220 g/h 
Stufe 3	 290 g/h

Stromaufnahme (12 V) Stufe 1	 0,65 A 
Stufe 2	 2,75 A

Stufe 1	 0,65 A 
Stufe 2	 2,75 A 
Stufe 3	 5,4 A

Ruhestrom mit Truma CP 
plus VarioHeat 0,004 A

Gewicht 
Heizgerät ohne Peripherie 5,1 kg

Truma VarioHeat mit Bedienteil CP plus VarioHeat. 
Kabellänge 6 m, Raumtemperaturfühler, Montagehalterung und 
Zubehör für den elektrischen Anschluss.
VarioHeat eco	 Nr.	52882	 1.389,—
VarioHeat comfort	 Nr.	52883	 1.639,—
Zubehör:
Wandkaminsets (ohne Kappe) kpl. mit 1 m Abgasrohr, 1 m Zufüh-
rungsrohr und Schellen. Für Fahrzeugwandstärken bis 20 mm: EW 24 
und bis 40 mm: 64 L
Wandkaminset EW 24 cremeweiß	 Nr.	53700	 79,95
Wandkaminset EW 24 schwarz	 Nr.	53708	 79,95
Wandkaminset EW 24 bianco	 Nr.	53712	 79,95
Wandkaminset 64 L cremeweiß	 Nr.	53885	 79,95
Wandkaminset 64 L schwarz	 Nr.	53886	 79,95
Wandkaminset 64 L bianco	 Nr.	53887	 79,95
Wandkamin (ohne Kappe und Rohre) kpl. mit Dichtung  und 1 Schel-
le. Für Fahrzeugwandstärken bis 20 mm: WK 24 und bis 40 mm: 64 L
Wandkamin WK 24 cremeweiß	 Nr.	53888	 39,95
Wandkamin WK 24 schwarz	 Nr.	53889	 39,95
Wandkamin WK 24 bianco	 Nr.	53890	 39,95
Wandkamin 64 L cremeweiß	 Nr.	53891	 39,95
Wandkamin 64 L schwarz	 Nr.	53892	 39,95
Wandkamin 64 L bianco	 Nr.	53893	 39,95

Truma CP plus 
VarioHeat

WandkaminWandkaminset

Exklusiv bei 
Ihrem Truma 

Vertrags- 
händler 

123380

2
4
8

Abmessungen
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Combi CP plus iNet ready

Combi 4 (E) Combi 6 (E) Combi D 6 (E)

Nennwärmeleistung Combi 4: 2000 / 4000 W  
Combi 6: 2000 / 4000 / 6000 W

2000 / 4000 / 6000 W

Gasverbrauch/Dieselverbrauch 
Brennstufe 1/2/3

160 g/h  320 g/h  480 g/h* 
(* nur Combi 6/6 E)

220 ml/h  452 ml/h  630 ml/h

Betriebsspannung 12 V / 230 V (E) 12 V / 230 V (E)

Luftfördermenge max. 287 m³/h max. 287 m³/h

Stromaufnahme (12 V)
Heizung + Wasserbehälter 
Wasserbehälter aufheizen

Combi 4 Ø 1,1 A (0,2 - 5,6 A),  
Combi 6 Ø 1,3 A (0,2 - 5,6 A) 
0,4 A

1,8 - 4 A (im Regelbetrieb)
 
max. 1,8 A

Stromaufnahme (230 V) 900 W    3,9 A
1800 W  7,8 A  

900 W    3,9 A
1800 W  7,8 A

Ruhestrom 0,001 A 0,001 A

Wasserinhalt 10 l 10 l

Aufheizzeit Wasser von ca. 15 °C bis ca. 60 °C  
Wasserbehälter ca. 20 Min.

von ca. 15 °C bis ca. 60 °C  
Wasserbehälter ca. 20 Min.

Pumpendruck max. 2,8 bar max. 2,8 bar

Systemdruck max. 4,5 bar max. 4,5 bar

Gewicht (ohne Peripherie) 14 kg / 15,1 kg (E) 15,8 kg / 16,9 kg (E)

Truma Combi und Combi E. Heizung (ohne Abgas-
führung) kpl. mit Raumthermostat, Bedienteil mit 
6 m Kabel, Befestigungsteilen, FrostControl und 
Winkelanschlüssen für Wasserschläuche ø 10 mm. 
Truma Combi 4 CP plus. 30 mbar, 12 V.
	 Nr.	54903	 2.219,—
Truma Combi 4 E CP plus. 30 mbar, 12 V, mit Elektro-
heizung 230 V, 1800 W.	 Nr.	54904	 2.599,—
Truma Combi 6 CP plus. 30 mbar, 12 V.
	 Nr.	54905	 2.499,—
Truma Combi 6 E CP plus. 30 mbar, 12 V, mit Elektro-
heizung 230 V, 1800 W.	 Nr.	54906	 3.029,—

Wandkaminset CW. Für Combi, Combi E und Truma-
tic C (EH), mit 1 m Abgasrohr, 1 m Zuführungsrohr 
und Schellen (ohne Kappe).
cremeweiß	 Nr.	53717	 99,95
bianco	 Nr.	53713	 99,95
staubgrau	 Nr.	53724	 98,95
hellgrau	 Nr.	53727	 99,95
schwarz	 Nr.	53728	 99,95
anthrazit	 Nr.	53729	 99,95

Truma Combi D 6. Heizung (ohne Wandkamin und 
Rohrset für Abgasführung) kpl. mit Raumthermostat,
Bedienteil mit 6 m Kabel, Befestigungsteilen, strom-
losem Sicherheits‑/Ablassventil FrostControl, 
Winkelanschlüssen für Wasserschläuche ø 10 mm, 
Kraftstoffanbindung inklusive Dosierpumpe und 
Tankentnahmeset TES 01 Standard.
Truma Combi D 6 CP plus. 12 V.
	 Nr.	54907	 3.079,—
Truma Combi D 6 E CP plus. 12 V.
	 Nr.	54908	 3.449,—

Wandkamin WKCD. Mit Absauggebläse und An-
schlusskabel (ohne Schalldämpfer und Abgasrohre).
bianco	 Nr.	54916	 289,—
schwarz	 Nr.	53635	 289,—
anthrazit	 Nr.	54917	 289,—

Rohrset CDW. Mit Schalldämpfer für Verbrennungs-
luft und Abgas inkl. Sperrscheibe und Überrohr.
60 cm	 Nr.	53636	 189,—
70 cm	 Nr.	54919	 195,—
100 cm	 Nr.	53637	 229,—
150 cm	 Nr.	54920	 279,—

Die kompakteste Reisemobilheizung Europas ist noch besser geworden. Die Truma Combi Heizungen zählen 
heute zu den energieeffizientesten und leichtesten Heizsystemen für das Reisemobil. Durch die kompakten 
Einbaumaße, der Möglichkeit gleichzeitig zu Heizen und Warmwasser zu produzieren und der Auswahl 
unterschiedlicher Energiearten, hat sich die Truma Combi Heizung zur meistverbreiteten Reisemobilheizung 
Europas entwickelt. 
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•	 Heizung und Warmwasser in einem Gerät
•�	 Höchste Flexibilität bei jeder Jahreszeit 
	 und bei jedem Wetter 
•	 Umweltfreundlich und wartungsfrei
• 	Konstante Wohlfühltemperatur
•	 Gebläseleistung individuell 
	 einstellbar
•	� Wasserboost-Funktion für 
	 schnelle Warmwasserversorgung
•	 Optimale Warmluftverteilung 
	 durch vier Luftausgänge 
•	 Langlebiger Edelstahl-
	 Wasserbehälter
•	 Serienmäßig mit FrostControl, 
	 dem stromlosen Sicherheits-/
	 Ablassventil mit Frostüberwachung
•	 Kurze Aufheizzeit des Wassers und 
	 langes Duschvergnügen
•	 Je nach Bedarf leiser und stromsparender 
	 (ECO) oder leistungsstarker Heizbetrieb (BOOST)

Grafische Darstellung

Hier sehen Sie eine exemplarische Darstellung 
zum Einbau der Truma Heizsysteme und des 
empfohlenen Zubehörs.

1. Combi
2. Digitales Bedienteil Truma CP plus
3. Raumtemperaturfühler
4. FrostControl
5. FrostControl Heizelement
6. Wandkamin
7. Warmluftrohr ÜR ø 65 mm
8. Lüfter-T LT / Endstück EN
9. Bogen BG
10. Endstückmutter EM / Endstück EN
11. Wandbelüfter WL
12. Wasserschlauch trinkwasserecht
13. Isothermrohr IR, ø 35 mm
14. Abzweig AB35
15. Eckdüse EC
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Einbauübersicht Combi

Per App steuerbar durch 
Truma iNet-System. 
Mehr Info auf Seite 291.
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Einbauzubehör für Heizsysteme

CAMPING-PROFI

1. Zeitschaltuhr ZUE 2. Anschluss 12/24 V. Programmierung von Ein- und Aus-
schaltzeiten Ihrer Heizung, auch Nachtabsenkung. Komplett mit Kabelsatz. Für 
Trumatic E-Heizungen.	 Nr. 53871	 285,—

2. Abschaltautomatik. Zum Anschluss eines Fensterschalters. Zur automatischen 
Abschaltung des Gerätes, wenn der Kamin unterhalb oder bis zu 30 cm neben ei-
nem zu öffnenden Fenster montiert wurde. Somit wird sichergestellt, dass keine 
Abgase in das Fahrzeug gelangen können. 
für Trumatic E 2400/4000	 Nr. 53342	 76,50
für Trumatic C 3402/6002	 Nr. 53343	 34,95
für Truma Boiler	 Nr. 53344	 26,50

3. Fensterschalter. Signalisiert der Abschaltautomatik das Öffnen des Fensters. Ist 
das betreffende Gerät in Betrieb, sorgt die Abschaltautomatik für eine Unterbre-
chung des Betriebes, wenn das Fenster geöffnet ist. Beim Schließen schaltet sich 
das Gerät automatisch wieder ein. Universell für alle gängigen Caravan-Ausstell-
fenster.	 Nr. 53345	 45,50

4. Fernfühler FFC 2 für Trumatic C. Überwacht die Raumtemperatur unab-
hängig von der Positionierung des Bedienteils. Komplett mit 4 m Kabel.
	 Nr. 53396	 77,95 

5. FrostControl Heizelement. Zum schnelleren Befüllen des Wasserbehälters,
unabhängig von der Raumtemperatur. Mit 1,5 m Kabel.	 Nr. 54921	 39,95 

6. FrostControl Set. Das stromlose Sicherheits-/Ablassventil entleert den Boiler 
bei Frostgefahr (ca. 3 °C) und Überdruck automatisch über einen Ablaufstutzen. 
Erst wenn die Umgebungstemperatur im frostsicheren Bereich liegt (ab ca. 7 °C), 
kann das Ventil von Hand geschlossen und der Boiler wieder befüllt werden.
FrostControl Set TB - ø 10 mm	 Nr. 79556	 129,—
 
7. Kaminschild. Ein Muss für alle Wintercamper. Eisbildung an der Fahrzeugseite 
ist bei Wohnwagen- und Wohnmobilbesitzern ein bekanntes Winterproblem. 
Das Kaminschild wird mit einem Klick am Wandkamin befestigt. Gleichzeitig wird 
so der Betrieb der Fahrzeugheizung gewährleistet. Einfache, bohrfreie Montage. 
Passend für Alde Heizungen, aber auch für Truma Combi, C- und E-Heizungen 
einsetzbar. Aus bruchsicherem, schwarzem Kunststoff.	 Nr. 53348	 10,50

1. Dachkamin AK 3. 60 mm ø. Für die Heizungen Trumatic S 2200 und 
S 3002/3004. Nr. 53300 19,95 

2. Dachkamin AKL 5. 70 mm ø. Für die Heizungen Trumatic S 5002/5004, für 
Dachstärken bis 12 cm. Nr. 53305 29,95 

3. Kaminverlängerung SKV. 3-teiliger Satz mit 45 cm Gesamthöhe.
 Nr. 53310 26,95 

4. Kamindach KD. Passend für alle Abgaskamine. Für Ersatzzwecke.
 Nr. 53315 9,95 

5. Kaminaufsatz T 3. Zum Betrieb der Heizung während der Fahrt. Für Reise-
mobile unbedingt erforderlich. Nr. 53340 11,50 

6. Abgasrohr AE 5. Passend für Trumatic S 5002/5004. Rohr-ø 65 mm. 
Preis per m. Nr. 53355 15,95 

7. Abgasrohr AE 3. Passend für Trumatic S 2200 und S 3002/3004. 
Rohr-ø 55 mm. Preis per m. Nr. 53350 15,95 

8. Überrohr 75 mm ø. Passend für Trumatic S 5002/5004. Verhindert das Aufhei-
zen des Kleiderschrankes und ist für einen sicheren Heizungsbetrieb unerlässlich. 
Preis per m. Nr. 54330 7,20 

9. Überrohr 65 mm ø. Passend für Trumatic S 2200 und S 3002/3004. 
Preis per m. Nr. 54320 4,95 

10. Abgasrohrstütze AST. Sichert eine steigende Verlegung des Abgasrohres auch 
bei schwierigen Einbauverhältnissen und verhindert eine gefährliche Wassersack-
bildung im Abgasrohr. Nr. 53390 19,50
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Luftverteilung für Heizsysteme

CAMPING-PROFI

1. Multivent Gebläse TBM. Zur Warm-
luftverteilung an der Heizung Trumatic 
S 2200 und zur Steigerung der Luft-
leistung in bestehenden Warmluft-
anlagen, sowie als Dunstabzug in 
Küche und Toilette in Verbindung 
mit der Ansaugdüse DM. Anschluss 
an das 12 V-Bordnetz. Stromauf-

nahme 0,23/0,5 A. Luftfördermenge 
29/60 m³/h. Abmessungen (LxBxH) 
150 x 130 x 124 mm.
 Nr. 54150 139,—

2. Ansaugdüse DM für Multivent-
Anschluss an Heizungsrückwand oder 
Einbaukasten. Nr. 54155 12,50

1. Lüfterrohr, ø 65 mm. 
Preis per m. Nr. 54320 4,95

Überrohr, ø 75 mm. 
Preis per m. Nr. 54330 7,20

2. Rohr VR 72, ø 72 mm. 
Preis per m. Nr. 53720 16,95

Rohr I 80, ø 80 mm. Isolierrohr für 
Rohr VR 72. Preis per m.
 Nr. 53730 25,95

3. Rohr VR 80, ø 80 mm. 
Preis per m. Nr. 53719 19,50

4. Rohr ZR 18, ø 49 mm. 
Preis per m. Nr. 54370 20,95
5. Isothermrohr IR 35 mm ø, gelocht. 
Preis per m. Nr. 54310 12,50
6. Abzweigrohr, ø 22 mm. 

Preis per m. Nr. 54300 5,20

7. Schelle AZS, ø 22 mm. 
3er-Pack. Nr. 54306 9,70

8. Rohrschellen achatgrau, 3er Pack. 
ÜS, ø 65 mm Nr. 54326 6,50
ÜS 5, ø 72-75 mm Nr. 54332 8,50

9. Schelle ZRS, ø 80 mm. 
3er-Pack. Nr. 53733 8,95

10. Schelle ZRS 18, ø 49 mm. 
2er-Pack. Nr. 54372 7,70 

11. Schelle IS, ø 35 mm, für Isotherm-
rohr. 2er-Pack. Nr. 54316 4,50

12. Isoliertes Dükerrohr DRI, 
ø 75 mm, Fixlänge 2 m.
 Nr. 54340 59,50

1. Bogen BG, 90°
für Rohr-ø 80 mm
 Nr. 53760 14,95
für Rohr-ø 65/72 mm
 Nr. 53762 14,50

2. Y-Stück 80
für Rohr-ø 80 mm Nr. 53770 10,50

3. T-Stück 80. Eingangs-ø  80 mm, 
Ausgang 2 x ø 65/72 mm.
 Nr. 53765 10,50

4. Luftteiler LR 80
für Rohr-ø 80 mm Nr. 53780 14,95

5. Lüfter-T LT.  Zur Verzweigung von 
zwei Warmluft-Rohren 65/72 mm ø.
 Nr. 54218 4,50

6. T-Stück TS  Nr. 54232 4,80

7. Endstück EN
achatgrau Nr. 54207 4,95
beige Nr. 54205 4,95
braun Nr. 54201 4,95
grau Nr. 54202 4,95
schwarz Nr. 54203 4,95
weiß Nr. 54206 4,95

8. Endstück-Mutter 
achatgrau Nr. 54211 4,15

9. Endstück EN-O, ohne Klappe
achatgrau Nr. 54212 4,15

10. Lamelleneinsatz LA
achatgrau Nr. 54216 3,30
beige Nr. 54217 3,30
grau Nr. 54221 3,30
schwarz Nr. 54222 3,30

11. Blende BL. 
22 mm Nr. 54228 5,80
30 mm Nr. 54229 5,80

12. Wandbelüfter WL. Für Rohre 
65/72 mm ø. Nr. 54245 6,50

13. Y-Stück für Rohr-ø 65/72 mm.
 Nr. 53772 8,40

14. Strangsperre. Zur zentralen Ab-
sperrung einer Luftführung für Rohre 
65/72 mm ø. Nr. 54235 14,95

Strangsperre SP2. Mit Bowdenzug und 
Schieberegler zur Montage an einer 
Schrankwand. Nr. 54236 25,50

15. Verbindungsmuffe ÜM. Für 
Warmluft-Rohre 65/72 mm ø.
 Nr. 54220 4,50

16. Abzweig-T AT. Für Rohre 
65/72 mm ø, Ausgang 22 mm ø.
 Nr. 54230 8,95

17. Reduzierung RZ. Für Rohre ø 72 auf 
ø 49 mm. Nr. 54241 23,95

18. Dükerbogen BGI. Für Rohre mit 
65 mm ø. Isolierter Bogen zur platzop-
timierten Luftdurchführung unter 
dem Boden und wieder zurück (2 Stck. 
werden benötigt). Nr. 53743 9,95

19. Verschlussdeckel VD. Zum Ver-
schließen von Formteilen.
 Nr. 54250 3,30

20. Rohrdeckel RD
 Nr. 54238 2,50
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21. Reduzierung RZ35. Für Rohre 
mit ø 65/72 mm auf ein Isothermrohr 
mit ø 35 mm. Nr. 54244 3,30

22. Abzweig AB35. Für Rohre mit 
ø 65 mm, Abzweig auf ø 35 mm.
 Nr. 54243 6,50

23. Eckdüse EC, für Isothermrohr, 
ø 35 mm. Nr. 54240 6,95 

24. Vorzelt-Warmluftset. Um die 

Warmluft aus 
der vorhandenen 
Caravanheizung direkt ins Vorzelt zu 
leiten. Bestehend aus: Warmluftauslass 
mit Klappe, 1 m Rohr ø 65 mm, T-Stück 
TS und Strangsperre SP 2. 
Farbe Elfenbein Nr. 54360 72,95
Farbe Reinweiß Nr. 54361 72,95
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Webasto Dieselheizungen 

CAMPING-PROFI

Die Diesel-Zusatzheizung: 
Webasto Thermo Top C Motorcaravan

Webasto Air Top Diesel-Luftheizungen

Das Webasto Wasserheizsystem eignet sich als ideale Zusatzheizung, um den vorderen Bereich des 
Reisemobils zu einem komfortableren Wohnraum zu erweitern. 
Dabei besticht die Thermo Top C Motorcaravan durch Dauerheizfunktion, sowie die Option entweder 
nur den Innenraum oder Innenraum und Motor zu beheizen.
Das Heizgerät wird platzsparend im Motorraum verbaut und in den Wasserkreislauf des Fahrzeugs 
integriert, wobei der Wärmetauscher und das Gebläse im Armaturenbrett verwendet werden, um 
Warmluft ins Reisemobil zu bringen.

Die Vorteile auf einen Blick:
•	 Platzsparend im Motorraum verbaut
•	 Mit optionaler Motorvorwärmung
•	 Schnelles Abtrocknen von Kondenswasser an der Windschutzscheibe
•	 Ausgleich von Wärmeverlusten im vorderen Wohnraumbereich

Webasto Luftheizungen sorgen für eine schnelle und optimale Erwärmung Ihres Reisemobils. Dabei 
nutzt die Heizung den Diesel direkt aus dem Fahrzeugtank. Bei den neuen Reisemobil-Lieferumfängen 
wurde sichergestellt, dass nur die leisest verfügbaren Komponenten verwendet werden. Schalldämpfer 
für Luftansaugung und Abgasführung sowie extrem leise Dosierpumpen sorgen für eine angenehmere 
Geräuschkulisse.

Die Vorteile auf einen Blick:
•	 Hohe Leistung bei kurzen Aufheizzeiten
•	 Kompakte, platzsparende Bauweise
•	 Geeignet für den Betrieb in großen Höhen
•	 Heizen während der Fahrt Schematische Darstellung einer Installation.

	 Heizgerät unterflur verbaut

	 Warmluft-Verteilung

	 Frischluft-Ansaugung

	 Kraftstoffversorgung vom Fahrzeugtank

1
2
3
4

Gerät Air Top 2000 STC RV Air Top Evo 40 RV Air Top Evo 55 RV Thermo Top C Motorcaravan

Nennspannung 12 V 12 V 12 V 12 V

Wärmeleistung 0,9 - 2,0 kW 1,5 - 4,0 kW 1,5 - 5,5 kW 2,5 / 5,2 kW

Kraftstoffverbrauch 0,12 - 0,24 l/h 0,18 - 0,49 l/h 0,18 - 0,67 l/h 0,29 - 0,59 l/h

Nennleistungsaufnahme 14 - 29 W 15 - 55 W 15 - 130 W 22 - 32 W

Abmessungen (LxBxH) 311 x 120 x 121 mm 423 x 148 x 162 mm 423 x 148 x 162 mm 214 x 106 x 168 mm

Gewicht 2,6 kg 5,9 kg 5,9 kg 2,9 kg

Nr. 56180 56181 56182 siehe oben

Preis 1.645,— 1.852— 2.220,— ab 1.275,—

Lüftungszubehör zu WEBASTO Heizungen: 
Warmluftrohr 60 mm ø (m) Nr. 56113 16,50 
Warmluftrohr 90 mm ø (m) Nr. 56120 16,95
Luftausströmer D60 schwarz Nr. 56150 7,20
Luftausströmer D60 weiß Nr. 56151 7,20
Luftausströmer D60 grau Nr. 56152 7,20
Luftausströmer D90 schwarz Nr. 56153 13,50
Luftausströmer D90 weiß Nr. 56154 13,50
Luftausströmer D90 grau Nr. 56155 13,50
T-Stück Ausströmer 60/60/60 Nr. 56156 14,50

T-Stück Ausströmer 90/60/90 Nr. 56157 14,50
Muffe D60 Nr. 56158 10,50
Muffe D90 Nr. 56159 10,50
Wanddurchführung D60 Nr. 56160 10,50
Wanddurchführung D90 Nr. 56161 10,50
Bogen D90 Nr. 56162 23,50
Endkappe D60 Nr. 56163 10,50
Endkappe D90 Nr. 56164 10,50
Reduzieradapter 90/60 Nr. 56165 9,20

Reduzieradapter 90/80 Nr. 56166 10,50
Schlauchverbinder 60/60 Nr. 56167 10,50
Schlauchverbinder 90/90 Nr. 56168 10,50
Y-Verbinder 80/60/60 Nr. 56169 11,50
Y-Verbinder 90/90/90 Nr. 56170 12,50
T-Verbinder 60/60/60 Nr. 56171 10,50
T-Verbinder 90/90/90 Nr. 56172 12,50
Abzweig-Verbinder 60/60/60 Nr. 56173 14,50
Abzweig-Verbinder 90/60/90 Nr. 56174 14,50

Alle Webasto Reisemobil Heizungen sind mit den leisest verfügbaren Komponenten 
ausgestattet, um einen Betrieb mit minimalen Geräuschemissionen zu ermöglichen!

Webasto Thermo Top C Motorcaravan für Fiat 
Ducato bis 2006. Komplett vollständiger Einbau-
kit mit Heizung passend für Fiat Ducato bis 2006.	
	 Nr.	56105	 1.509,—

Webasto Thermo Top C Motorcaravan. 
Basis Lieferumfang, benötigt zusätzlich einen 
fahrzeugspezifischen Einbaukit.
	 Nr.	56100	 1.275,—

Fahrzeugspezifische Einbaukits für Webasto 
Thermo Top C Motorcaravan: 
Fiat Ducato ab Bj. 2006	 Nr.	56101	 495,—
MB Sprinter ab Bj. 2006	 Nr.	56102	 469,—
Renault Master ab Bj. 2006	
	 Nr.	56103	 426,—
Ford Transit ab Bj. 2006 (Frontantrieb)
	 Nr.	56104	 445,—
Ford Transit ab Bj. 2006 (Heckantrieb)
	 Nr.	56141	 371,—

Webasto Air Top Diesel-Luftheizungen. Geeignet 
als Zusatzheizung oder alleinige Heizung für gan-
ze Reisemobile. Die Lieferung erfolgt komplett 
mit erweitertem Einbausatz für Reisemobile.
Air Top 2000 STC RV Comfort
	 	 Nr.	56180	 1.645,—	
Air Top Evo 40 RV Comfort	 Nr.	56181	 1.852,—
Air Top Evo 55 RV Comfort	 Nr.	56182	 2.220,—
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PRO CAR Heizsysteme

CAMPING-PROFI

Portable Heizgeräte

1

Heizgewebe sorgt für Behaglichkeit

3

4

5
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1. PRO CAR Heizgewebe. Sorgt für Behaglichkeit und 
warme Füße in Bodennähe. Seit mehr als 15 Jahren 
hat sich das Heizgewebe in der Erstausrüstung und 
Nachrüstung von Fußbodenheizungen im Reisemo-
bil, Caravan, zu Hause und am Arbeitsplatz (Büro, 
Werkstatt oder Marktstand) bewährt. 
Nur 0,5 mm stark, bestehend aus einem Heizgewe-
be aus Glasseide mit eingewebten Karbonfäden, 
die als Heizleiter fungieren. Über parallel am Rand 
eingewebte, silberlegierte Kupferfäden erfolgt die 
Stromzuführung. 

Vorteile und Eigenschaften:
•	 Kurze Aufwärmzeit
•	 Geringer Stromverbrauch
•	 Kostengünstig in Anschaffung und Betrieb 
	 (Gebrauch)
•	 Flexibel und einfach zu verlegen (anschlussfertig)
•	 Wartungsfrei
•	 Lautlos
•	 Keine Staubaufwirbelung 

Technische Angaben: 230 V-Ausführung, beidseitig 
3-fach mit einer Polyesterfolie isoliert. TÜV geprüft 
und zertifiziert. Leistung ca. 160 W/m² bei 0,6 A. 
Gewicht nur 250 g/lfm. 
Anschlusskonfektionierung: ca. 2,5 m Anschlusslei-
tung, mit Euroflachstecker.

Lieferung in 10 cm-Schritten, Lieferzeit für diese 
Einzelanfertigung ca. 3 Wochen. 
5 Jahre Hersteller-Garantie. 

Die als separate Position aufgeführte Anschluss-
Konfektionierung ist zwingend erforderlich und 
muss bei jedem Heizgewebe 1 x mitbestellt werden.

Heizgewebe 230 Volt. Preis je 10 cm.
Breite 30 cm	 Nr. 55215 5,70
Breite 50 cm	 Nr. 55216 7,20
Breite 60 cm	 Nr. 55217 8,60
Breite 75 cm	 Nr. 55218 10,50

Anschluss-Konfektionierung. Pro abgepasste Größe 
je 1 x obligatorisch. 	 Nr. 55181 26,95

2. PRO CAR Bad-Heizteppich. Angenehme Fußwärme 
im Bad. Das Obermaterial besteht aus einem super-
weichen Flor und einem Anti-Rutschmaterial auf der 
Rückseite. Die Badheizteppiche sind in drei Standard-
größen und mit 12 V- oder 230 V-Anschluss erhältlich. 
Das Heizgewebe kann mittels Reißverschluss entnom-
men werden, wodurch der Teppich sich bis zu 60 °C in 
der Waschmaschine reinigen lässt.
PRO CAR Bad-Heizteppich 12 Volt. 
Größe 55 x 40 cm. Leistung ca. 30 W.
	  	 Nr. 55124 67,50
Größe 55 x 65 cm. Leistung ca. 50 W.
		  Nr. 55129 99,95
Größe 55 x 95 cm. Leistung ca. 70 W.
	 	 Nr. 55133 129,—
PRO CAR Bad-Heizteppich 230 Volt.
Größe 55 x 40 cm. Leistung ca. 30 W.
		  Nr. 55134 67,50
Größe 55 x 65 cm. Leistung ca. 50 W.
		  Nr. 55143 99,95
Größe 55 x 95 cm. Leistung ca. 70 W.
		  Nr. 55144 129,—

PRO CAR Heizteppich mit Antirutschbelag. Einfach 
hinlegen und die Wärme genießen. Die neue Varian-
te dieser Teppiche überzeugt durch ihre zweiseitige 
Ausführung, eine Seite Teppich Schlinge und eine 

2

Seite Antirutsch-Belag. Anschluss an 230 V oder 12 V 
mit Stecker. Nach kurzer Anlaufzeit (ca. 10 min.) 
entwickelt sich eine wohlige Fußtemperatur bis ca. 
30 °C. Kabellänge 230 V ca. 2,5 m, 12 V ca. 2 m.
3. 230 V	 Größe (cm)	 Anthrazit Grau-Braun
ca. 25 W	 60 x 40	 55221 55226 68,50
ca. 50 W	 60 x 70	 55222 55227 99,95
ca. 70 W	 60 x 100	 55223 55228 129,—
4. 12 V	 Größe (cm)	 Anthrazit Grau-Braun
ca. 25 W	 60 x 40	 55232 55236 67,50
ca. 50 W	 60 x 70	 55233 55237 99,95
ca. 70 W	 60 x 100	 55234 55239 129,—

5. Beheizbarer Autoteppich 12 Volt. Inklusive 
Anschlusskonfektion mit 1 m Kabel und Universal-
stecker für den Anschluss in Zigarettenanzünder- und 
Normsteckdosen. Vorderseite Teppich Schlinge, An-
thrazit, Rückseite mit Antirutsch-Belag. Nach kurzer 
Anlaufzeit (ca. 10 min.) entwickelt sich eine wohlige 
Fußtemperatur bis ca. 30 °C. Leistung ca. 22 W.
Größe 54 x 40 cm. 
Fahrerseite links	 Nr. 55243 59,95
Beifahrerseite rechts	 Nr. 55244 59,95

6. Steckdosennetzteil 60 W. 230 V AC Eingang / 
12 V DC 5 A Ausgang mit ca. 1,2 m Kabel und Kupp-
lung (Innen-ø 21 mm). Zum Anschluss von 12 V-
Geräten, wie z.B. Elektrokühlboxen, PRO CAR Heiz-
polstern und Heizteppichen.	 Nr. 55241 55,95

7. Euroflachstecker mit integriertem Schalter. Zum 
Ein- und Ausschalten von PRO CAR Heizteppichen 
und PVC-Heizmatten sowie sonstigen 230 V-Ver-
brauchern. Mit integriertem Ein- und Ausschalter, 
Schalterwippe schwarz, 23 cm Kabel und Eurokupp-
lung.	 Nr. 55242 9,10
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Elektro-Heizgeräte

CAMPING-PROFI

5. Heizlüfter BLACKFIRE. 12 V-Heizlüfter (12 V DC - 
13 A, 156 W) mit 360° Drehsockel und Umschalttaste 
für Ventilatorbetrieb. Befestigung mittels beigefügter 
Schrauben oder Klebeplättchen. Anschlusskabel 
200 cm. Abmessungen 10 x 14 x 9 cm. Gewicht 470 g. 
	 Nr. 55121 19,95

6. Keramik-Heizer SUNNYWARM 20. Keramische 
Heizung zum Anschluss an 230 V mit Umkippsiche-
rung für zusätzliche Sicherheit. Heizstufen 600 und 
1200 W. Abmessungen (BxHxT) 17,8 x 24,2 x 12,3 cm. 
Gewicht 1,5 kg.	 Nr. 55161 34,95

6
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7. Heizer SUNNYWARM 30. Quartz Heizung zum 
Anschluss an 230 V. Heizstufen 300 und 600 W.  
Abmessungen (BxTxH) 24 x 13 x 32 cm. 
Gewicht ca. 0,9 kg.	 Nr. 55146 14,50

8. Keramik-Heizer SUNNYWARM 70. Keramische 
Heizung zum Anschluss an 230 V. Oszillierend. Mit 
Umkippsicherung für zusätzliche Sicherheit. 
Heizstufen 500 und 1000 W. TÜV/GS-geprüft. 
Abmessungen (BxTxH) 15 x 20 x 30 cm. 
Gewicht 1,7 kg.	 Nr. 55140 30,95

ECOMAT 2000. Das technische Heizwunder aus der 
Schweiz. Die ECOMAT Heizgeräte gehören zu den 
innovativsten und zuverlässigsten Geräten am Markt.
Der kleine, leistungsstarke Heizlüfter mit Frostwäch-
terfunktion überzeugt seit über 15 Jahren durch 
seine Effizienz und seinen sicheren, unkomplizierten 
Einsatz. Das Frontgitter in Wabenoptik verbessert 
die Luftdurchlässigkeit und sorgt für eine optimale 
Wärmeausbeute. Durch das hochwertige pulverbe-
schichtete Aluminiumgehäuse und den kugelgela-
gerten Axialventilator ist eine lange Lebensdauer des 
kleinen Heizwunders garantiert.
Aufgrund der drei Leistungsstufen (450 W - Absiche-
rung 2 A, 750 W - Absicherung 4 A, 1500/1800 W - 
Absicherung 10 A) kann man es auch an schwach 
abgesicherten Stromplätzen (Bootsanleger oder 
Campingplatz) anschließen.
Alle Eigenschaften und Vorteile auf einen Blick: 
•	 robustes pulverbeschichtetes Alugehäuse
•	 kugelgelagerter Axialventilator
•	 integrierter Tragegriff
•	 3 Leistungsstufen (450 W/750 W/1500/1800 W)
•	 schnell warm und flüsterleise
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•	 für den Dauerbetrieb geeignet
•	 bis -20 °C einsetzbar
•	 keine Brandgefahr dank Keramik-Heizelement
•	 Abschalt-Automatik
•	 Abmessungen (BxHxT) 14,5 x 18 x 14 cm
•	 Gewicht 2,2 kg
•	 Spannung 230 V

1. ECOMAT 2000 Classic. Der Klasiker für einen indi-
viduellen Einsatz. Das Classic-Modell verfügt über ein 
Thermostat, um die Wärme individuell einzustellen. 
Dieser Heizlüfter ist speziell geeignet für den Dauer-
betrieb als Heizung und Frostwächter in Wohnungen, 
im Wintergarten, Caravan und Boot.
		  Nr.	55206 279,—

2. ECOMAT 2000 Classic Plus. Ein Top-Heizlüfter der 
neuen Generation. Das Modell Classic Plus ist ein 
Heizlüfter auf höchstem technischem Niveau. Es be-
sitzt zusätzlich zu den Funktionen und Eigenschaften 
des Classic-Modells eine Zwei-Stufen-Schaltung für 
schnelle Wärme oder dauerhafte leise Ventilation.
		  Nr.	55207 309,—

3. Transporttasche ECOMAT 2000. Gepolsterte 
Tasche mit praktischem Tragegriff und separatem 
Innenfach für Filter und Anleitung. 
		  Nr.	55208 29,95

4. Ersatz-Filtermatten ECOMAT 2000. Wenn Sie 
Ihren ECOMAT 2000 häufig in Gebrauch haben, emp-
fehlen wir, immer einige Filtermatten in Reserve zu 
haben. Durch rechtzeitigen Austausch der Filtermat-
te verhindern sie eine Reduzierung der Heizleistung 
bzw. den Ausfall der Heizung. 5er-Set. 
		  Nr.	55209 7,90

9

7

9. Frostwächter HFW 400. Einsetzbar als Heizung 
z. B. im Bad- oder Campingbereich. Ohne störende 
Laufgeräusche, aber dafür mit angenehmer Konvekti-
onswärme, die sich gleichmäßig im Raum verteilt, 
schützt er so Wasserleitungen und empfindliche 
Güter vor Frost. Der Frostwächter lässt sich an der 
Wand anbringen oder dank Standfüßen auch am Bo-
den abstellen. Heizleistung 400 - 450 W. Raumheiz-
vermögen 12 m³. Netzspannung 230 V. Kabellänge 
150 cm. Abmessungen (BxTxH) 25 x 10,5 x 25,5 cm. 
Gewicht 0,9 kg.	 Nr. 55211 19,95

8
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Unser Preis
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1. Heizstrahler INFRASTAR LR. Kompakter Gas-
Heizstrahler zur Direktmontage an 5 und 11 kg 
Gasflaschen. Komplett mit Druckregler, Gasschlauch, 
Flaschenhalterung und Schutzgitter. 
Technische Daten: Heizleistung regelbar von 2 bis 
4,3 kW. Verbrauch 195 bis 330 g/h. Anschlussdruck 
50 mbar. Abmessungen (BxTxH) 42 x 26 x 10,5 cm. 
Gewicht 2,36 kg.  Nr. 55210 47,95

Heizstrahler INFRASTAR LRP. Wie zuvor, jedoch mit 
Piezozündung ausgestattet. Gewicht ca. 2,6 kg.
 Nr. 55213 64,95

2. Heizstrahler INFRASTAR LS. Mit stabilem Klapp-
ständer, Schutzgitter und 100 cm langem Anschluss-
schlauch. Technische Daten: Heizleistung stufenlos 
regelbar von 2 bis 4,3 kW. Verbrauch 195 bis 330 g/h. 
Anschlussdruck 50 mbar. Abmessungen (BxTxH) 
50,5 x 30 x 10,5 cm. Gewicht ca. 3,2 kg.
 Nr. 55225 75,95

3. Infrarot-Heizstrahler. Mit Standfuß und 150 cm 
langem Anschlussschlauch. Neigungsverstellbarer 
Strahler (Schwenkbereich ca. 50°). Heizleistung 
2,05 kW. Verbrauch 165 g/h. Anschlussdruck 
50 mbar. Abmessungen (BxTxH) ca. 28 x 19 x 19 cm.	
Gewicht ca. 1,5 kg.  Nr. 55220 42,50

4. Konvektions-Heizgerät. Gasheizung aus rost-
freiem Aluminium mit 1,7 kW Leistung. Inklusive 
Anschlussschlauch 150 cm. Verbrauch ca. 150 g/h. 
Anschlussdruck 50 mbar. Abmessungen (BxTxH) 
34 x 8,5 x 18,5 cm. Gewicht ca. 0,9 kg. 
ohne Zündsicherung Nr. 55200 62,50
mit Zündsicherung Nr. 55201 73,95

5. Gasheizer DEVIL HEATER SD. Tragbares und leicht 
bedienbares Infrarot-Heizgerät mit keramischem 
Heizelement. Die Verbreitung der generierten Wär-
me erfolgt gleichmäßig und geräuscharm. Pulverla-
ckiertes Metallgehäuse, mit Piezozündung. Mittels 
Drehknopf stufenlos verstell- und einstellbar. Betrieb 
mit Druckgaskartusche Nr. 44106 (siehe Seite 195). 
Heizleistung 1,2 kW. Verbrauch 100 g/h. Gewicht 
1,5 kg. Abmessungen 31,5 x 17 x H27,5 cm. 
Achtung: Darf nur auf stabilem, hitzebeständigem 
Untergrund und bei ausreichender Raumbelüftung 
verwendet werden. Nr. 55235 79,95

6. Gas-Heizgebläse 10,0 kW Inox. Mobiles Gas-Heiz-
gebläse mit Edelstahlgehäuse für den universellen 
Einsatz. Höchste Sicherheit dank piezo-elektrischer 
Zündung, Thermoelement und Thermoschalter. 
Komplett mit Druckminderer und Gasschlauch. 
Technische Daten: Leistung 10,0 kW, Luftdurchsatz 

1

420 m³/h, Gasverbrauch max. 730 g/h, Mindestraum-
volumen 100 m³, max. elektrische Leistungsaufnah-
me 25 W. Abmessungen (BxTxH) 36,5 x 18,5 x 30 cm. 
Gewicht 3,7 kg. Nr. 55212 119,—

7. Terrassenheizer PROMO. Ausstattung: Leistung 
regulierbar, Edelstahl-Gehäuse, Edelstahl-Brenner, 
Reflektor aus Aluminium, Piezozündung, thermo-
elektrische Zündsicherung, Kippsicherung, zwei 
Transportrollen aus Hartgummi, Bodenplatte silber 
lackiert, Reflektorschirm 4-teilig ø 760 mm, inklusive 
Schlauch und Standard-Gasregler.
Technische Daten: Leistung 5 - 12 kW. Anschluss-
druck 50 mbar. Abmessungen (øxH) 76 x 215 cm. 
Gewicht 16,4 kg. Nr. 55506 199,—

8. Terrassen Fackelheizer PYRAMID. Ambiente und 
Wärme. Ausstattung: Leistung regulierbar, Edelstahl-
bodenplatte, Edelstahl-Korpusflächen, Edelstahl-
Brennergehäuse, Stativrohre und Reflektor aus 
Aluminium, elektronische Taktfunkenzündung, ther-
moelektrische Zündsicherung, Kippsicherung, zwei 
Transportrollen aus Hartgummi, Edelstahl-Schutzgit-
ter, inklusive Schlauch und Standard-Gasregler.
Technische Daten: Leistung 10,5 kW. Anschlussdruck 
50 mbar. Abmessungen (BxTxH) 53 x 53 x 223 cm. 
Gewicht 31 kg. Nr. 55509 399,—

6
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1. Gasheizgerät BLUE FLAME 4200. Der umwelt-
freundliche Gas-Heizofen Blue Flame 4200 überzeugt 
durch seine starke Heizleistung bei niedrigem Ver-
brauch und verbrennt das Gas absolut geruchsfrei. 
Das Gerät ist fahrbar, arbeitet stromunabhängig und 
benötigt keinen externen Rauchabzug. Außerdem 
bietet es dank piezoelektrischer Zündung, Sauerstoff-
mangelsicherung und Thermoelement höchste 
Sicherheit. Inklusive Druckminderer und Gas-
schlauch.  
Technische Daten: Nennwärmebelastung 4200 W, 
Heizleistung 2000 - 4200 W, 2 Heizstufen, Gasver-
brauch 140 - 305 g/h, Nennanschlussdruck 50 mbar, 
Flaschengröße max. 11 kg. Abmessungen (BxTxH) 
45 x 34,5 x 78,5 cm. Gewicht 11,5 kg. 
	 Nr.	55365 125,—

Gasheizgerät BLUE FLAME 4200 TH. Wie zuvor, aber 
mit Thermostat und stufenloser Regulierung der 
Thermostat-Temperatur. Ist diese erreicht, schaltet 
der Heizofen auf kleinste Heizstufe (2,5 kW) zurück. 
Technische Daten: Nennwärmebelastung 4200 W, 
Heizleistung 2500 - 4200 W, Heizstufen stufenlos 
verstellbar, Gasverbrauch 181 - 305 g/h, Nennan-
schlussdruck 50 mbar, Flaschengröße max. 11 kg. 
Abmessungen (BxTxH) 45 x 34,5 x 78,5 cm. 
Gewicht 11,5 kg.	 Nr.	55366 145,—

2. Gas-Katalyt-Heizgerät 3400. Der Gas-Heizofen 
überzeugt durch seine starke Heizleistung bei niedri-
gem Verbrauch. Dank seiner großflächigen Katalyt-
matte erzeugt dieser Ofen kurz nach Entzündung 

1

4

2

5

eine spürbar angenehme Strahlungswärme. Ideal für 
den Einsatz im Camping- und Gartenbereich, zum 
Beispiel in Vorzelten und überdachten Terrassen, 
sowie in allen anderen gut belüfteten Bereichen 
im wettergeschützten Außenbereich oberhalb des 
Erdniveaus und einer Mindestgröße von 40 m³. 
Höchste Sicherheit dank piezoelektrischer Zündung, 
Sauerstoffmangelsicherung und Thermoelement. 
Komplett mit Druckminderer und Gasschlauch. 
Technische Daten: Nennwärmebelastung 3400 W, 
Heizleistung 2300 - 3400 W, 3 Heizstufen, Gasver-
brauch 165 - 245 g/h, Nennanschlussdruck 50 mbar, 
Flaschengröße max. 11 kg. Abmessungen (BxTxH) 
45 x 34,5 x 78,5 cm. Gewicht 11,5 kg.
Farbe Schwarz	 Nr.	55370 165,—
Farbe Weiß 	 Nr.	55149 165,—

Die vorstehend angebotenen Geräte sind nur für 
Heizbereiche außerhalb von Gebäuden mit Aufent-
haltsräumen (Vorzelte, Pergolen, Lagerhallen etc.) 
zugelassen. Wenn Sie die Geräte für den Aufent-
halts- oder Wohnbereich verwenden wollen, 
müssen Sie unbedingt den nachfolgend angebote-
nen, zweistufigen Druckminderer einsetzen!

3. Druckminderer Indoor. Gas-Druckregler mit ther-
mischer Absicherung für die Nutzung von Gas-Heiz-
öfen im Innenbereich. Höchste Sicherheit dank 
zweistufigem Regler. Mit Kontrollmanometer zur 
Dichtheitsprüfung und Thermo-Sicherheitsventil. Nur 
in Verbindung mit ROWI Gas-Heizöfen.
	 Nr.	55388 45,95

4. Gas-Heizofen PURE Premium weiß. Designorien-
tierter Gas-Heizofen mit geschlossenem Flaschenauf-
stellraum und komfortabler, elektronischer Piezo-
zündung. Verbrennung erfolgt über eine robuste 
Edelstahl-Brennerleiste mittels einer sichtbaren, 
blauen Flamme für eine konstante Raumerwärmung 
(Zirkulationswärme). Ein Thermoelement, Sauer-
stoffmangelsicherung und Niederdruckregler mit 
Überdrucksicherung und thermischer Absperrein-
richtung sorgen für höchste Sicherheit - auch in 
Wohnräumen.
Technische Daten: Nennwärmebelastung 4200 W. 
Heizleistung 2000 - 4200 W, 2 Heizstufen, Ver-
brauch 140 - 305 g/h, Nennanschlussdruck 50 mbar. 
Max. Flaschengröße 5 kg oder 11 kg (Füllgewicht). 
Mindestraumvolumen 40 m³. Abmessungen (BxTxH) 
38,5 x 38,5 x 79,5 cm. Gewicht 11,7 kg.
 	 Nr.	55395 195,—

5. Gas-Heizofen PURE Premium Inox. Designorien-
tierter Gas-Heizofen in Edelstahloptik. Ausstattung 
wie zuvor, jedoch mit Thermostat und stufenloser 
Regulierung der Thermostat-Temperatur. Ist diese 
erreicht, schaltet der Heizofen auf kleinste Heizstufe 
(2,5 kW) zurück.
Technische Daten: Nennwärmebelastung 4200 W. 
Heizleistung 2500 - 4200 W, Heizstufen stufenlos 
verstellbar, Verbrauch 181 - 305 g/h, Nennanschluss-
druck 50 mbar. Max. Flaschengröße 5 kg oder 11 kg 
(Füllgewicht). Mindestraumvolumen 40 m³. Abmes-
sungen (BxTxH) 38,5 x 38,5 x 79,5 cm. 
Gewicht 11,7 kg.	 Nr.	55397 235,—
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1. Katalyt-Heizofen MAGICA-Ideal. Der MAGICA-
Ideal ist ausgestattet mit Sauerstoffmangelsicherung, 
Piezo-Zündung und thermoelektrischer Zündsiche-
rung. Wird nur mit Schlauch (ohne Regler) geliefert. 
Farbe Front schwarz, Gehäuse silber. 
Technische Daten: Leistung 3,1 kW, 3-stufig 
regelbar. Nennanschlussdruck 50 mbar. Verbrauch 
min. 85 g/h, max. 242 g/h. Abmessungen (HxBxT) 
78 x 43 x 42 (28) cm. Gewicht 12,4 kg.
 Nr. 55340 137,—

2. Infrarot-Heizofen MAGICA-Ideal. Infrarot-Heiz-
ofen für 5- und 11-kg Propan-Flaschen, 3-stufig re-
gelbar. Platzsparende Ausführung, nur 28 cm Gehäu-
setiefe sowie runde, geschlossene Rückverblendung 
aus Kunststoff. Ansprechende 2-Farb-Lackierung. 
Dieser Heizofen ist auch zur Eckaufstellung hervor-
ragend geeignet. Selbstverständlich ist der MAGICA-
Ideal ausgestattet mit Sauerstoffmangelsicherung, Pi-
ezo-Zündung und thermoelektrischer Zündsicherung. 

Gerät wird mit Schlauch geliefert. 
Der Heizofen ist mit einem verchromten Front-
Schutzgitter und schwarz emaillierten Hitzereflektor 
ausgerüstet. Farbe Gehäuse silber, Front schwarz. 
Technische Daten: Leistung 1,0 - 4,2 kW regelbar. 
Verbrauch max. 310 g/h. Nennanschlussdruck 
50 mbar. Abmessungen (HxBxT) 78 x 43 x 42 (28) cm. 
Gewicht 14 kg.  Nr. 55310 149,—

3. Blue Flame-Heizofen MAGICA-Ideal. Blue Flame-
Heizofen für 5- und 11-kg Propan-Flaschen, 3-stufig 
regelbar. Platzsparende Ausführung, nur 28 cm 
Gehäusetiefe sowie runde, geschlossene Rückver-
blendung aus Kunststoff. Ansprechende 2-Farb-
Lackierung. Dieser Heizofen ist auch zur Eckaufstel-
lung hervorragend geeignet. Selbstverständlich ist 
der MAGICA-Ideal ausgestattet mit Sauerstoffman-
gelsicherung, Piezo-Zündung und thermoelektrischer 
Zündsicherung. Gerät wird mit Schlauch  geliefert. 
Farbe Gehäuse silber, Front schwarz. 

Technische Daten: Leistung 1,0 - 4,2 kW regelbar. 
Verbrauch max. 310 g/h. Nennanschlussdruck 
50 mbar. Abmessungen (HxBxT) 78 x 43 x 42 (28) cm. 
Gewicht 13 kg. Nr. 55325 124,—

4. Infrarot-Heizgerät DEVIL MEGAHEATER SD. 
Gasbetriebenes Infrarot-Heizgerät mit 3-Stufenregler 
und Piezozündung. Korpus aus pulverlackiertem 
Metall. Aufgrund seiner kompakten Abmessungen 
ideal für den Einsatz in kleineren Räumen wie 
Vorzelte, Wohnwagen, Baucontainer, usw. Die hohe 
Sicherheitsausstattung umfasst eine Sauerstoffman-
gelsicherung, eine thermoelektrische Zündsicherung 
und eine Umkippsicherung. Anschlussteile sind im 
Lieferumfang nicht enthalten.  
Technische Daten: Heizleistung 4,1 kW, 3 Heizstufen, 
Gasverbrauch max. 300 g/h. Abmessungen (HxBxT) 
72,5 x 42 x 34 cm. Gewicht 7,5 kg.
Nennanschlussdruck 30 mbar  Nr. 55303 129,—
Nennanschlussdruck 50 mbar  Nr. 55305 129,—
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Propangas-Heizgeräte MINI. Speziell entwickelt für 
den Einsatz von 5 kg-Gasflaschen, die optimal in  
diese kompakten Geräte passen. Beste Qualität, 
stabile Verarbeitung und höchste Sicherheit sind 
selbstverständlich. Ausgestattet mit thermoelekt-
rischer Zündsicherung, Sauerstoffmangelsicherung 
und Piezozündung. Vier Räder können wahlweise 
angebracht werden und gehören zum Lieferumfang. 
Technische Daten: Leistung 1,7 kW fest eingestellt. 
Verbrauch max. 136 g/h. Gasdruck 50 mbar. Abmes-
sungen (HxBxT) 61 x 36,5 x 29,5 cm. Gewicht 11 kg. 
Die Lieferung erfolgt ohne Regler und Gasschlauch.
1. Infrarot-Heizgerät  Nr. 55335 134,—
2. Katalyt-Heizgerät Nr. 55336 144,—

3. Stand- und Wandheizung Edelstahl. Dieses Heiz-
gerät zeichnet sich besonders durch seine kompakte 

Bauweise, die hochwertige Verarbeitung und seine 
TOP-Leistung von 4 kW aus. Durch die regelbare 
(2° bis 25° C) Thermostatsteuerung auch als Frost-
wächter zu verwenden. Ausgestattet mit Sauerstoff-
mangelsicherung, thermoelektrischer Zündsicherung 
und Piezozündung. Inklusive 80 cm Anschluss-
schlauch. 
Technische Daten: Heizleistung 4 kW, stufenlos 
regelbar. Gasverbrauch max. 320 g/h. Gasdruck 
50 mbar. Abmessungen (BxHxT) ca. 36 x 49 x 28 cm. 
Gewicht ca. 5,8 kg. Nr. 55328 177,—

Stand- und Wandheizung CALORAMA. Heizgeräte 
der CALORAMA Serie bestechen durch ihr modernes 
Design, ihre Wirtschaftlichkeit und Funktionalität.
Standfüße zum freien Aufstellen im Raum sowie ein 
Wandmontageset sind im Lieferumfang enthalten.

Die CALORAMA Heizgeräte sind mit modernster
Sicherheitstechnik versehen und verfügen neben
einer Piezozündung, der thermoelektrischen Zünd-
sicherung zusätzlich noch über eine professionelle
Sauerstoffmangelsicherung.

4. Stand- und Wandheizung CALORAMA SSI-3000. 
Leistung max. 2,9 kW. Gasdruck 50 mbar. Verbrauch 
max. 232 g/h. Anschluss ¼" links. Ohne Schlauch 
und Regler. Abmessungen (HxBxT) 59 x 35 x 16,4 cm. 
Gewicht ca. 7,5 kg. Nr. 55386 305,—

5. Stand- und Wandheizung CALORAMA SSI-4500. 
Leistung max. 4,2 kW. Gasdruck 50 mbar. Verbrauch  
max. 336 g/h. Anschluss ¼" links. Ohne Schlauch 
und Regler. Abmessungen (HxBxT) 59 x 50 x 17 cm. 
Gewicht ca. 9,5 kg. Nr. 55387 325,—

3
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Gasregler
Seite 	 306 - 307, 310 - 312 

Gasschläuche
Seite 	 309 - 311 

Truma Gastechnik
Seite  	 310 - 311, 319

Gasflaschen & 
Flüssiggastanks
Seite  	 313 - 314

Gassteckdosen &
Prüfgeräte
Seite	 315 - 316

Gasmessgeräte & 
Füllstandsanzeigen 
Seite	 317 - 319

Truma Gasleuchten
Seite 	 320
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Gasdruckregler und Armaturen für Caravan und Reisemobil

1. DIN-Campingregler. Messinggehäuse, DIN-DVGW-
geprüft. Nur zum Einsatz im Freien zugelassen.
50 mbar Nr. 60100	 11,95
30 mbar Nr. 60108	 11,95

2. Campingregler GAZ. Regler zum Anschluss an 
Camping-GAZ Flaschen. Nr. 60105	 17,95

3. Elfstufen-Regler. Gasdruck regelbar von 25 bis 
50 mbar. Durchfluss 1 kg/h.  Nr. 60172	 29,95

4. Regler für Druckgasdosen. Regler 1,0 kg/h, 50 mbar 
mit Absperrventil für Druckgasdosen mit Universalge-
winde 7/16, Eingang IG 7/16-28 UNEF, Ausgang 
G ¼"LH-KN. Nr. 60074	 29,95

Gasregler. 50 mbar. Durchfluss 1,0 kg/h, ¼" links.
5. mit 2 Abgängen Nr. 60174	 26,95
6. mit 3 Abgängen Nr. 60176	 29,95

7. Zweiwegeventil. Zum Anschluss von 2 Gasgeräten 
an einen Regler. Nr. 60120	 10,50

8. Dreiwegeventil. Mit 3 Abgängen. ¼" links.
 Nr. 60121	 13,95

9. Regulierventil. Zur stufenlosen Regulierung der 
Gasmenge. Nr. 60125	 8,20

10. Flaschenventil. Erforderlich zum Anschluss von 
Camping-GAZ Flaschen an DIN-Regler, mit Sicherheits-
Ausblasvorrichtung. Nr. 60110	 18,95

Sicherheitsregler. 50 mbar. Passt für 5 und 11 kg 
Gasflaschen. Mit Sicherheitsventil. DIN-DVGW-geprüft. 
Für die Nachrüstung oder Austausch in Anlagen mit 
50 mbar Betriebsdruck.
11. ohne Manometer Nr. 60155	 12,95
12. mit Manometer Nr. 60165	 26,95

13. Sicherheitsregler. 30 mbar. Für Caravan/Boot. 
KLF x ¼" links. Mit Sicherheits-Abblaseventil. Regler 
nach DIN-EN 12864 Annex D, zu verwenden beim 
Austausch eines Reglers in einer Flüssiggasanlage mit 
30 mbar Betriebsdruck.
Durchfluss 0,8 kg/h
ohne Manometer Nr. 60150	 12,50
mit Manometer Nr. 60156	 28,50
Durchfluss 1,2 kg/h Nr. 60168	 18,95
Durchfluss 1,5 kg/h. 2-stufiger Regler mit Überdruck-
sicherung. Nr. 60158	 32,95

14. Regler Wandmontage 1,2 kg/h. 30 mbar. Für 
Caravan/Boot. M 20 x 1,5 x M 14 x 1,5. Mit Wandmon-
tageplatte. Regler nach DIN-EN 12864 Annex D. Mit 
Sicherheits-Abblaseventil. Nr. 60188	 23,50

15. Druckminderer 50>30 mbar. Zur Montage direkt 
vor 30 mbar Verbrauchern, um diese in 50 mbar-An-
lagen verwenden zu können. Nr. 60173	 29,95

16. Adapter JUMBO QUICK ON. Für den Einsatz von 
Druckreglern mit DE-Anschluss in Spanien, Portugal, 
Dänemark, Irland, Norwegen und Schweden. Achtung: 
bei Reglern mit KLF-Eingang ist noch der AG-Nippel 
(Nr. 60251 - Seite 308) als Dichtfläche nötig.
 Nr. 60113	 28,95

17. Druckregler 50/30 mbar. Durchfluss 1,5 kg/h. 
RVS 8 x RVS 8 mm. Nur für stationäre Anlagen! 
Für Caravans = Art. 60298. Nr. 60170	 49,50

18. Truma Vordruckregler VDR 50/30 mbar. Für den 
Einsatz von 30 mbar Geräten in 50 mbar Anlagen. Pro 
Gerät wird ein Vordruckregler benötigt.
 Nr. 60298	 68,95

19. Truma Caravanregler 1,5 kg. Mit Manometer für 
die Einflaschen-Gasanlage, mit BGV D 34-Zulassung. 
30 mbar Nr. 60242	 81,95

20. EisEx. Gegen Vereisen von Regler und DUO-MATIC. 
Anschluss 12 V. Nr. 60260	 36,95

21. Trafostecker für EisEx. Für den Betrieb des EisEx  
mit 230 V. Nr. 60262	 89,95
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Gemäß DVGW-Arbeitsblatt G607/EN1949 sind bei Flüssiggasanlagen in bewohnten Freizeitfahrzeugen 
Druckregler und Schläuche spätestens 10 Jahre nach Produktionsdatum auszuwechseln.i
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Gasdruckregler für Gewerbe und Industrie

7

Niederdruckregler Typ EN61 - 50 mbar 1,5 kg/h. 
Zum Anschluss an Gasflaschen mit Sicherheitsabbla-
seventil PRV und Entlüftungsstopfen, der gleichzeitig 
das Eindringen von Feuchtigkeit, z. B. Regenwasser, 
in das Reglerinnere verhindert. KLF x G ¼ LH-KN 
(Ausführung Schweiz: Shell weich x G ¼ LH-KN).
Nur für Austausch - nicht für Neuinstallation!
1. ohne Manometer Nr. 60144	 15,95
Ausführung Schweiz  Nr. 60146	 18,50
2. mit Manometer Nr. 60147	 29,50
Ausführung Schweiz  Nr. 60149	 34,95

Niederdruckregler 30 mbar. Mit integrierter Sicher-
heitseinrichtung gegen Überdruck. Ausführung mit 
Manometer zur Dichtheitsprüfung der Gasanlage. 
Typ EN61-DS entspricht den berufsgenossenschaft-
lichen Anforderungen (BGV D34) und ist für den 
Einsatz in gewerblich genutzten Caravans und Motor-
caravans geeignet. KLF x G ¼ LH-KN, Abgang gerade. 
Für Austausch und Neuinstallation!
3. Typ EN61 mit Sicherheitsabblaseventil PRV. 
Durchfluss 0,8 kg/h Nr. 60151	 19,95
Typ EN71 mit Sicherheitsabblaseventil PRV. 
Durchfluss 1,2 kg/h Nr. 60152	 23,95
Typ EN61-DS mit Überdrucksicherheitseinrichtung 
S2SR (ÜDS) und Manometer. 
Durchfluss 1,5 kg/h Nr. 60153	 62,50

Niederdruckregler für VW Bus und Kastenwagen. 
Ideal für Gaskästen und kleine Campingfahrzeuge, 
bei denen wenig Platz zur Verfügung steht. Für 
VW-Busse mit Westfalia Ausbau geeignet. Typ: EN61 
0,8 kg/h, 30 mbar, PS 16 bar, KLF x G ¼ LH-KN.
4. Niederdruckregler U-Form Nr. 60106	 38,95
5. Niederdruckregler L-Form. Mit verlängertem 
Eingangsstutzen, Abgang 90°. Nr. 60102	 38,95

Gewerberegler 2-stufig. Nach den neuen Unfallver-
hütungsvorschriften sind bei gewerblich genutzten 
Verbrauchern, auch bei Verwendung im Freien, 
nachstehende Regler vorgeschrieben. 50 mbar. 
Durchfluss 1,5 kg/h. Mit Überdrucksicherung.
6. Typ A. ¼" links. Nr. 60231	 25,95
7. Typ B. ¼" links. 90° Abgang.  Nr. 60232	 30,95

8. Innenbereichsregler 2-stufig. Für Haushaltsanla-
gen gem. TRF 5.2.7.2, mit thermischer Absperrung 
und Kontrollmanometer zur Dichtigkeitsprüfung.
50 mbar Nr. 60228	 49,95
30 mbar Nr. 60229	 49,95

6

1

2

Regler U-Form

4

GOK Gasdruckregler für Caravan und Reisemobil

3

in 3 Durchfluss-
Leistungen erhältlich

5

Regler L-Form

8

Truma Gasfilter - Schützt die Gasanlage vor Verölung
Die Verschmutzung von Flüssiggasflaschen hat euro-
paweit deutlich zugenommen. Ölige Partikel werden 
als Aerosole im Gasstrom mitgerissen und lagern 
sich in der Gasanlage ab. Die Truma Gasdruckregler 
erfüllen die höchsten Standards und sind gemäß der 
europäischen Flüssiggasnormen zertifiziert. Dennoch 
können sie durch die Aerosole beschädigt oder in 
ihrer Funktion beeinträchtigt werden. 

Aus diesem Grund empfehlen wir Ihnen
•	 den Truma Gasfilter zu verwenden
•	 das Flüssiggas in Ihren Flaschen oder Ihrem Tank 
	 zu filtern
•	 die Filterpatrone bei jedem Flaschenwechsel zu 
	 kontrollieren: Bei öligen Rückständen muss sie 
	 sofort ausgetauscht werden, ansonsten alle zwei
	 Jahre.

Der Truma Gasfilter schützt Ihre Gasanlage wirksam 
vor Verunreinigungen in Gasflaschen. Er scheidet 
die öligen Partikel zuverlässig ab und sorgt so für 
eine lange Lebensdauer Ihrer Gasanlage und aller 
gasbetriebenen Geräte wie Heizung, Kühlschrank 
oder Kocher. Gehen Sie auf Nummer sicher: Um 
Ihre Gasanlage wirksam vor Verölung zu schützen, 
benötigen Sie einen bzw. zwei Truma Gasfilter – je 
nachdem, ob Sie eine Ein- oder Zweiflaschenanlage 

im Fahrzeug haben. 
Truma gewährt bei defekten Reglern, die ohne Filter 
verwendet wurden, keine Garantie. 
•	 Besonders effektiv: Scheidet bis zu 99 % der 
	 öligen Partikel ab. 
•	 Nachrüstbar: Eignet sich für alle wandmontierten 
	 Gasdruck-Regelanlagen und befüllbare Tank-
	 Gasflaschen. 

Technische Daten:
Gasart: Propan/Butan
Maximaler Betriebsdruck: 25 bar
Filtereingang: Außengewinde M20 x 1,5
Filterausgang: Überwurfmutter M20 x 1,5
Abmessungen (HxBxT): ca. 91 x 94 x 55 mm
Gewicht (inkl. Filterpatrone): 350 g

Gasfilter, 1 Stück Nr. 60272	 49,95
Gasfiltersatz, 2 Stück Nr. 60277	 79,95
Ersatzpatrone Nr. 60273	 19,95
Zubehör
Winkelverschraubung 90°. Montage an Gasdruck-
Regelanlagen mit senkrechter Eingangsverschrau-
bung M20 x 1,5 AG. Nr. 60368	 18,50
Zusatzhaltewinkel Nr. 60276	 6,60
Ergänzungssatz Duo C. Für die abgesetzte Montage 
eines Gasfilters. Nr. 60449	 27,95

 
Preisvorteil    

bei 
2 Stück 
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Gasrohr-Verschraubungen
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9

1. Gerade Verschraubung. 
8/8 mm Nr. 60190	 2,35
10/10 mm Nr. 60191	 4,95
10/8 mm Nr. 60192	 5,95

2. Winkel-Verschraubung. 
8/8 mm Nr. 60195	 4,80
10/10 mm Nr. 60196	 7,20

3. Anschlusswinkel. ½" IGW x 8 mm SRV Ermeto für 
Geräte mit ½" Außengewinde. Nr. 60225	 11,95

4. T-Verschraubung.
8/8/8 mm Nr. 60200	 5,90
10/10/10 mm Nr. 60201	 7,20

5. Winkel-Reduzierverschraubung Typ WR. Mit 
Überwurfmutter Typ M und Schneidring Typ D. 
RVS 10 x RVS 8 Baureihe L. Nr. 60284	 8,90

6. T-Reduzierverschraubung Typ TR. Mit Überwurf-
mutter Typ M und Schneidring Typ D. 
RVS 10 x RVS 8 x RVS 10 Baureihe L.
 Nr. 60193	 12,50

7. Verbindungsstück R/R. Beidseitig 8 mm Über-
wurfmutter und Schneidring. Nr. 60198	 8,10

8. Verbindungsstück. ¼" Linksgew.-Überwurfmutter 
und 8 mm Überwurfmutter. Nr. 60199	 11,95

9. Schottverschraubung. Anschluss an 8 mm 
Gasrohre. Komplett mit Kontermutter für Wand-
durchführung, Mutter und Schneidring.
Gerade Schottverschraubung Nr. 60246	 7,10
Winkel-Schottverschraubung Nr. 60247	 11,95

10. Überwurfmutter. 2-er Packung.
  8 mm Nr. 60208	 2,45
10 mm Nr. 60209	 2,95

11. Schneidring aus Stahl. 5-er Packung. 
  8 mm Nr. 60204	 3,10
10 mm Nr. 60205	 3,65

12. Schneidring aus Messing. 5-er Packung. 
  8 mm Nr. 60217	 3,55
10 mm Nr. 60222	 4,65

13. Blindstopfen. 2-er Packung.
  8 mm Nr. 60320	 3,80
10 mm Nr. 60325	 4,90

14. Gasrohr. Stange mit 300 cm Länge.
  8 x 1 mm Nr. 60210	 27,50
10 x 1 mm Nr. 60211	 30,50

15. Gasrohrschelle. Mit Gummidämpfer. 5-er Set.
  8 mm Nr. 60215	 6,10
10 mm Nr. 60220	 6,70

16. Stecktülle mit Rohrstutzen. Für Schlauchan-
schlusskupplungen 8 mm. Nr. 60148	 4,80

17. Reduzierstück. Anschluss 10 mm Rohrstutzen x 
8 mm Rohrverschraubung. Nr. 60258	 7,10

18. Rechts/Links-Verschraubung. Verbindung zu 
einem Verlängerungsschlauch bei Betrieb von Gas-
geräten im Freien. Nr. 60128	 4,40

19. Schlauchverbinder. 
Beidseitig ¼" links Nr. 60140	 2,40
Eine Seite ¼" links, andere Seite 8 mm  
Rohrstutzen. Nr. 60130	 3,60

20. Doppel-Abzweigstück. Zum Anschluss von 
2 Geräten an den Regler. Nr. 60145	 10,95

21. Gaskupplung mit Schutzkappe. Zur Montage 
im oder unter dem Fahrzeug. Mit Zusatzsicherung. 
DIN-DVGW-geprüft. Nr. 60135	 15,95

22. Zapfen-T-Stück. Damit können Sie zwei Regler an 
ein Gasrohr-System gleichzeitig anschließen.
  8 mm Nr. 60256	 9,60
10 mm Nr. 60259	 12,50

23. Flaschen-Befüllset. 4 Füllstutzen, zum Befüllen 
deutscher Gasflaschen durch autorisierte europä-
ische Füllstationen. Nr. 60180	 22,95

24. Europa-Flaschenset. 4 Zwischenstücke zum 
Anschluss fast aller europäischen Gasflaschen an 
DIN-Regler. Nr. 60185	 22,95

25. Anschlussnippel. Zur Verbindung von 33 kg-
Gasflaschen an DIN Regler.  Nr. 60251	 6,95

5 6
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Ventile und Ventilblöcke

1

6

5

1. Schnellschluss-K-Ventil. Beidseitig Schneidring-
Verschraubung 8 mm. Nr. 60280	 17,95
Verschraubung 10 mm. Nr. 60288	 22,50

2. Schnellschluss-K-Ventil. Eine Seite Rohrzapfen, 
andere Seite mit Schneidring-Verschraubung 8 mm.
 Nr. 60285	 21,95

3. Kupplungs-Schnellschlussventil. Mit Sicherheits-
kupplung, Verbinden und Trennen nur bei geschlos-
senem Ventil möglich.  Nr. 60290	 56,50

4. Abzweig-Kupplungs-Schnellschlussventil. Wie 
zuvor, jedoch mit zusätzlicher Abzweig-Schneidring-
verschraubung 8 mm. Nr. 60295	 53,95

5. Ventilblock. Mit separat absperrbaren Abgängen. 
2 Abgänge, 8 mm Nr. 60300	 46,95
3 Abgänge, 8 mm Nr. 60305	 58,50
3 Abgänge, 10 mm Eingang, 8 mm Ausgang
 Nr. 60306	 69,95
4 Abgänge, 8 mm Nr. 60310	 90,95
4 Abgänge, 10 mm Eingang, 8 mm Ausgang	
 Nr. 60312	 98,50

6. Gas-Hinweisschild. Bei Benutzung von einge-
bauten Gasgeräten im Innenraum von Fahrzeugen 
zwingend vorgeschrieben. Selbstklebend. 
Größe 95 x 35 mm. Nr. 96325	 2,05

7. Symbolaufkleber für Verteilerblöcke. Mit vier 
verschiedenen Symbolen. Nr. 60311	 3,60 

8. MD-Gasschlauch. PB 10 bar.
Beiderseits ¼" Linksgewinde-Überwurfmutter zum 
Anschluss an DIN-Regler.
Länge   40 cm Nr. 60504	 5,70
Länge   80 cm Nr. 60500	 6,80
Länge 100 cm Nr. 60525	 8,20
Länge 150 cm Nr. 60526	 10,95
Länge 200 cm Nr. 60505	 11,95
Länge 300 cm Nr. 60529	 13,95

9. MD-Verlängerungsschlauch. PB 10 bar.
Überwurfmutter ¼" links x ¼" links Außengewinde. 
Länge 300 cm. Nr. 60520	 12,95

10. MD-Schlauch für Gassteckdose. PB 10 bar.
Eine Seite ¼" Linksgewinde-Überwurfmut﻿ter, andere 
Seite passend für Gassteckdose. Kältefest bis -30 °C.
Länge   80 cm Nr. 60540	 9,30
Länge 150 cm Nr. 60545	 13,50

11. MD-Schlauch. PB 10 bar.
Mit Verschraubung nach DIN 4815, zum Anschluss an 
alle Gasregler. Eine Seite ¼" Linksgewinde, 
andere Seite Schneidring-Verschraubung 8 mm. 
Kältefest bis -30 °C.
Länge   40 cm Nr. 60560	 6,60
Länge   80 cm Nr. 60565	 9,40
Länge 100 cm Nr. 60567	 11,95
Länge 150 cm Nr. 60569	 13,95
Länge 200 cm Nr. 60570	 15,50

MD-Schlauch. PB 10 bar. 
Wie zuvor, jedoch andere Seite Schneidringver-
schraubung 10 mm.
Länge   40 cm Nr. 60561	 8,60
Länge   80 cm Nr. 60566	 12,50

12. Schlauchbruch-Sicherung. Sperrt bei beschädig-
tem Gasschlauch die Gaszufuhr zuverlässig ab. 
Anschlussverschraubung R ¼" links, ÜM x R ¼" links.
30 mbar  Nr. 60115	 17,95
50 mbar Nr. 60117	 17,95

MD-Gasschlauch
Beidseitig Überwurfmutter ¼" links

MD-Gasschlauch
Überwurfmutter ¼" links x ¼" links Außengewinde

MD-Gasschlauch
Überwurfmutter ¼" links x Stecktülle für Gassteckdose

MD-Gasschlauch
Überwurfmutter ¼" links x Schneidring-Verschraubung 8 oder 10 mm

Schlauchbruch-Sicherung
für zuverlässige Sperre bei beschädigtem Schlauch

12

8

9

10

11

Gemäß DVGW-Arbeitsblatt G607/EN1949 sind bei Flüssiggasanlagen in bewohnten Freizeitfahrzeugen 
Druckregler und Schläuche spätestens 10 Jahre nach Produktionsdatum auszuwechseln.i
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Truma-Gasdruckregelanlagen

CAMPING-PROFI

Rundum-Schutz mit integriertem Crashsensor.  
Die Gasdruckregelanlagen für die Einflaschen- oder 
Zweiflaschenanlage zum Heizen während der Fahrt. 

Für den Betrieb einer Flüssiggasheizung während der 
Fahrt schreibt der Gesetzgeber spezielle Sicherheits-
vorkehrungen vor:  
Bei Fahrzeugen ab Baujahr 01/2007 muss gemäß 
Heizgeräterichtlinie für den Betrieb einer Flüssiggas-
heizung während der Fahrt eine Sicherheits-Absperr-
einrichtung vorgesehen werden, welche bei einem 
Unfall verhindert, dass ungewollt Gas austritt. 

Die Truma Gasdruckregelanlagen MonoControl CS 
und Duo-Control CS mit integriertem Crashsensor 
erfüllen in Verbindung mit Hochdruckschläuchen mit 
Schlauchbruchsicherung (SBS) alle Normen und Vor-
schriften europaweit zum Heizen während der Fahrt. 
 
Ab einer Aufprallgeschwindigkeit von ca.  
15 km/h* unterbricht die neuartige, mechanische 

DuoComfort

Heizen während der Fahrt
MonoControl CS DuoControl CS

Schutzvorrichtung den Gasfluss. 

Der problemlose Einbau dieser neuen Technik 
vereinfacht auch die Nachrüstung in bestehenden 
Wohnwagen und Reisemobilen.

Technische Daten:
Ausgangsdruck: 30 mbar
Durchflussmenge: 1,5 kg/h
*Verzögerungswert Crashsensor: 3,5 g +/- 0,5 g 
Reglereingang: Außengewinde M 20 x 1,5
Reglerausgang: 8 mm oder 10 mm
(Gastankversion nur 10 mm)

Die MonoControl CS ist als horizontale und vertikale 
Variante erhältlich. Die vertikale Variante wurde jetzt 
um einen direkt angesetzten 90° Winkel ergänzt, 
der einen platzsparenden und hohen Einbau im 
Gasflaschenkasten ermöglicht. Für den Anbau eines 
Gasfilters zum Schutz der Gasanlage ist jetzt kein 
zusätzliches Winkelstück mehr nötig.

Automatisches Umschaltventil zur Ergänzung der 
Einflaschengasanlagen SecuMotion, MonoControl 
CS oder eines wandmontierten Gasdruckreglers 
Typ EN 61-DS der Firma GOK zur Zweiflaschen-
Gasanlage (die Verwendung mit anderen Gasdruck-
reglern ist nicht zulässig). In Verbindung mit einem 
Gasdruckregler mit integrierter Sicherheitseinrich-
tung erfüllt DuoComfort alle Vorschriften zum Heizen 
während der Fahrt. Auch für gewerblich genutzte 
Fahrzeuge nach BGV D 34 einsetzbar.
Schaltet automatisch von der leeren Betriebs- auf 
die volle Reserveflasche. Eine Sichtanzeige am Regler 
informiert zusätzlich über den Status der Betriebs-
flasche. 	 Nr.	60360	 89,95

DuoComfort

MonoControl CS vertikale Wandmontage 90°
	 Nr.	 60475	 129,—

MonoControl CS horizontale Deckenmontage
	 Nr.	 60477	 129,—

MonoControl CS Gastank-Montage (ohne Abb.)
horizontal
Eingangsanschluss G.5, Ausgangsanschluss 10 mm

Für Gastanks mit 90° angeordneten Armaturen.
	 Nr.	 60479	 129,—

Für Gastanks mit 105° angeordneten Armaturen.
	 Nr.	 60481	 129,—

DuoControl CS vertikale Wandmontage
	 Nr.	 60485	 189,—

DuoControl CS horizontale Deckenmontage
	 Nr.	 60487	 189,—

Nie wieder Versorgungsprobleme durch unter-
schiedliche Flaschenventile.
Dank der länderspezifischen Hochdruckschläuche 
mit integrierter Schlauchbruchsicherung ist die 
Verwendung Ihres Gasreglers DuoControl CS, 
MonoControl CS und des Umschaltreglers 
DuoComfort zum Heizen während der Fahrt in ganz 
Europa gesetzlich zugelassen.  

Gasschlauch 1500 mm. Für den direkten Anschluss 
einer externen Gasflasche (3 - 33 kg) an einen wand-
montierten Gasdruckregler. 	 Nr.	60366	 61,95

Anschluss / Länder Länge 450 mm Preis Länge 750 mm Preis

G.12	 Deutschland/Österreich 
	 DE, AT, FIN Nr. 60365 46,95 Nr. 60392 48,95

G.7	 GB Propane
	 GB, IRL Nr. 60383 46,95 Nr. 60393 48,95

G.2	 Frankreich Shell
	 CH, F Nr. 60380 46,95 Nr. 60394 48,95

G.1	 Italien Liqui
	 CY, GR, I, M, TR Nr. 60381 46,95 Nr. 60395 48,95

G.10	 Schweden / Polen
	 IS, N, P, S Nr. 60382 46,95 Nr. 60396 48,95

G.8	 Europa Shell  B, CZ, DK, E, GB, 
	 HR, H, IRL, L, NL, PL, SK, SLO, YU Nr. 60384 46,95 Nr. 60397 48,95

DuoControl CS  
vertikale Wandmontage

DuoControl CS  
horizontale Deckenmontage

MonoControl CS 
vertikale 
Wandmontage  

horizontale 
Deckenmontage  

Hochdruckschläuche mit Schlauchbruchsicherung

Crash-
sensor

Sicher versorgt mit Gas

Hochdruckschläuche mit Schlauchbruchsicherung
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Zubehör Gasversorgung

Wandmontierte Gasdruck-Regelanlage mit automa-
tischer Umschaltung von der leeren Betriebs- auf 
die volle Reserveflasche. 
Darf nur verwendet werden, wenn kein Heizen 
während der Fahrt gewünscht wird oder für Dau-
ercamper. Für Altfahrzeuge (bis Baujahr 12/2006) 
uneingeschränkt verwendbar. Für gewerblich 
genutzte Fahrzeuge nach BGV D 34 nicht einsetz-
bar. Reglereingang M 20 x 1,5 (G.5), Reglerausgang 
Schneidringverschraubung 10/8 mm, Reglerleistung 
1,5 kg/h, mit integriertem Prüfanschluss. Ausgangs-
druck 30 mbar.	 Nr.	60440	 154,—

DuoControl

Heizen im Stand

DuoControl

Sicher versorgt mit Gas

Fernanzeige DuoC sorgt für noch mehr Komfort. 
Sie zeigt den Betriebszustand der Gasflaschen im 
Fahrzeug-Innenraum an. Mit integriertem EisEx und 
Kabelbaum 6 m. Für DuoControl CS, 
DuoControl und DuoComfort.	 Nr.	60367	 144,—

Verlängerungskabel 5 m für Bedienteil (ohne Abb.)
	 Nr.	60350	 53,95

EisEx (12 V) gegen 
Vereisung der Regelanlage.
	 Nr.	60369	 46,95

Gasfernschalter (12 V) komplett mit 1,5 m 
Anschlusskabel und Bedienteil. Zum bequemen Ab-
schalten der Gaszufuhr vom Fahrzeug-Innenraum.
Achtung: Der Gasfernschalter darf nur verwendet 
werden, wenn sichergestellt ist, dass alle Gasgeräte 
zündgesichert sind!
GS 8 (Gasrohr ø 8 mm) 	 Nr.	60370	 139,— 
GS 10 (Gasrohr ø 10 mm)	 Nr.	60371	 139,—

Truma Gas-Außensteckdose 
sorgt auch außerhalb des 
Fahrzeugs für Gaskomfort. 
Für den Anschluss eines 
außen stehenden Gasko-
chers, Gasgrills oder einer 
Gaslampe. Die Gas-Außen-

steckdose eignet sich nur zur Gasentnahme, nicht 
zur Einspeisung in die Gasanlage.
Farbe Weiß	 Nr.	60391	 71,95
Farbe Schwarz	 Nr.	60398	 71,95

Winkelverschraubung 90° zur Montage  
z. B. zwischen MonoControl CS oder DuoComfort 
und Hockdruckschlauch bei eingeschränkten Platz-
verhältnissen.	 Nr.	60368	 18,50

Ergänzungssatz zur Verwendung bei einem Gasfla-
schenabstand von mehr als 100 cm
		  Nr.	60449	 27,95

Caravanregler 1,5 kg mit 
Manometer für die Ein-
flaschen-Gasanlage, 
mit BGV D 34-Zulassung.
30 mbar
	 Nr.	60242	 81,95

Truma Vordruckregler  
VDR 50 / 30 für den Ein-
satz von 30 mbar Geräten 
in 50 mbar Anlagen.
	 Nr	 60298	 68,95

Umschaltventil MUV 10 für Gasrohr ø 10 mm 
für den gemeinsamen Anschluss von Gastank und 
Gasflaschen.	 Nr.	60649	 49,95

i
Schützen Sie Ihre Gasanlage wirksam vor Verunreinigungen in Gasflaschen mit dem Truma 
Gasfilter (Seite 307) 
Verwenden Sie den Truma Gasfilter
Um Ihre Gasanlage wirksam vor Verölung zu schützen, benötigen Sie einen bzw. zwei Truma 
Gasfilter – je nachdem, ob Sie eine Ein- oder Zweiflaschenanlage im Fahrzeug haben. Truma 
gewährt bei defekten Reglern, die ohne Filter verwendet wurden, keine Garantie. 
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Umschaltventil MUV

Umschaltanlage MULTIMATIK CPU - Maximale Sicherheit bei höchstem Komfort

MULTIMATIK 2-Flaschenanlage - Die Umschaltanlage mit den vielen Pluspunkten

Multimatik mit 8 oder 10 mm
Schneidringverschraubung

Multimatik mit Prüfventil
 10 mm SRV

Die Multimatik CPU wechselt automatisch von leerer 
Betriebsflasche zu voller Reserveflasche. 

Während der Fahrt Kühlschrank, Heizung oder 

Stabiler Ausgangsdruck, maximale Durchflussmenge, 
kompakte Bauweise und kinderleicht zu montieren, 
nach EN 12864. Komplett inklusive 2 x Anschluss-
schlauch KLF-Kombi 45 cm.
50 mbar - 1,5kg/h - Ausgang SRV 8 mm
ohne Prüfventil	 Nr.	60331	 99,95
mit Prüfventil	 Nr.	60333	 119,—
30 mbar - 1,5kg/h - Ausgang SRV 8 mm
ohne Prüfventil	 Nr.	60330	 99,95
mit Prüfventil	 Nr.	60332	 119,—
30 mbar - 1,5kg/h - Ausgang SRV 10 mm
mit Prüfventil	 Nr.	60339	 119,—

HD-Verbindungsschlauch für Ersatzzwecke 
Länge 45 cm	 Nr.	60335	 21,95
Länge 75 cm	 Nr.	60338	 24,95

Fernanzeige adaptierbar und zum Nachrüsten für 
die Multimatik 2-Flaschenanlage. Bestehend aus 
Klippring mit Überwachungsschalter, 4 m Verbin-
dungskabel und Kontrollpaneel. Zeigt den Betriebs-
zustand der Gasflaschen im Fahrzeuginnenraum an.
	 Nr.	60349	 61,95

Hochdruckschlauchgarnitur mit Schlauchbruchsi-
cherung. Das Paket für maximale Sicherheit.
Länge 45 cm	 Nr.	60314	 26,95
Länge 75 cm	 Nr.	60316	 31,95
Länge 150 cm	 Nr.	60318	 36,95

Fernanzeige Multimatik CPU. Die nachrüstbare 
Fernanzeige informiert Sie jederzeit auf Ihrem 
Kontrollpaneel, im Innenraum, komfortabel über den 
Betriebszustand der Gasflaschen.
	 Nr.	60329	 51,95

andere Verbraucher betreiben und immer auf der 
sicheren Seite sein. 

Die patentierte „Crash Protection Unit“ - CPU 
unterbricht im Ernstfall sofort die Gaszufuhr und 
verhindert so das Schlimmste.

Mit Hochdruckschlauch und Schlauchbruchsiche-
rung erfüllt sie dabei alle EU-Heizgeräterichtlinien 
nach 2001/56/EG inkl. der Sonderregelungen für 
Frankreich.

Ob bei Vollbremsungen, Unfall oder ungewöhnlich 
großen Schräglagen, die elektronische CPU unter-
bricht die Gaszufuhr sofort. Außerdem können nahe-
zu alle gängigen Gaswarngeräte direkt mit der CPU-
Elektronik verbunden werden. Bei Gasalarm wird 
dann zu Ihrer größtmöglichen Sicherheit ebenfalls 
die Gaszufuhr sofort unterbrochen. Während der 
Standzeit, sowie bei der Fahrt genießen Sie mit der 
CPU höchsten Komfort bei maximaler Sicherheit.

Technische Daten:
Ausgangsdruck: 30 mbar
Durchflussleistung: 1,5 kg/h
Reglereingang: Außengewinde M 20 x 1,5

Multimatik CPU	 Nr.	60328	 229,—

Manuelles Umschaltventil Typ MUV PS 25 bar zur manuellen Umschaltung bei Zweiflaschenanlagen. 

Vorteile und Ausstattung:
•	 die Entnahme erfolgt wechselseitig, ein Flaschenwechsel ist ohne Betriebsunterbrechung möglich
•	 gleichzeitiger Anschluss von zwei Gasflaschen

Technische Daten:
•	 Werkstoff: Messing
•	 zum Einbau in Rohrleitungen

RVS 8 x RVS 8 x RVS 8	 Nr.	60648	 47,95
RVS 10 x RVS 10 x RVS 10	 Nr.	60649	 49,95

229,_
Unser Preis

ab 99,95
Unser Preis
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Flüssiggastanks zum Befüllen an Brenngas-Tankstellen. Besonders gut 
geeignet für Reisemobile und andere Spezialfahrzeuge. 

Jeder Tank wird mit Bedienungsanleitung gemäß ECE Regulation 67-01 geliefert.

Alle Tanks sind mit einem Inhaltsanzeiger ausgestattet, der mit einem Schwim-
mer den genauen Gasstand misst.

Ausstattung:
•	 Labyrinthrohr für Gas-Phasenentnahme
•	 automatischer Füllstopp bei 80 %
•	 Inhaltsanzeiger
•	 Sicherheitsventil 27 bar
•	 Entnahmeventil mit Strömungsbegrenzung
•	 Kennzeichnung R67-01

1. Brenngastanks. Die Armaturenausrichtung erfolgt auf 105°
Brenngastank 23 Liter. ø 228 mm, Länge 669 mm.	 Nr.	60700	 489,—
Brenngastank 38 Liter. ø 228 mm, Länge 1074 mm.	 Nr.	60701	 529,—
Brenngastank 52 Liter. ø 270 mm, Länge 1047 mm.	 Nr.	60702	 539,—
Brenngastank 60 Liter. ø 300 mm, Länge 977 mm.	 Nr.	60703	 559,—
Brenngastank 60 Liter. ø 320 mm, Länge 869 mm.	 Nr.	60704	 559,—
Brenngastank 70 Liter. ø 320 mm, Länge 1000 mm.	 Nr.	60705	 569,—
Brenngastank 70 Liter. ø 360 mm, Länge 806 mm.	 Nr.	60706	 589,—
Brenngastank 85 Liter. ø 360 mm, Länge 965 mm.	 Nr.	60707	 619,—
Brenngastank 100 Liter. ø 360 mm, Länge 1111 mm.	 Nr.	60708	 639,—
Brenngastank 116 Liter. ø 360 mm, Länge 1275 mm.	 Nr.	60709	 649,—

2. Brenngastanks für Fahrzeuge mit geringer Bodenfreiheit. Diese Gastanks ha-
ben eine angeschweißte Halterung. Die Armaturenausrichtung erfolgt auf 105°.
Brenngastank 21 Liter. ø 200 mm, Länge 800 mm.	 Nr.	60715	 619,— 
Brenngastank 32 Liter. ø 200 mm, Länge 1180 mm.	 Nr.	60716	 629,—

Eine der beiden nachfolgenden Positionen muss bei jedem Gastank mitbestellt 
werden, je nachdem ob der Gastank direkt befüllt werden soll (Nr. 60720) oder 
ob er an einer nicht zugänglichen Stelle im Fahrzeug verbaut wird (Nr. 60725).

Direktbefüllung 	 Nr.	60720	 40,95
Winkel für Fernbefüllung. Für die Befüllung am Außenfüllstutzen über Füll-
schlauch, zum Einschrauben in Befüllgewinde.	 Nr.	60725	 13,95

3. Brenngas-Tankflasche 23 Liter. ø 300 mm, Höhe 550 mm. Für stehenden 
Einsatz, der Schutzkragen ist abschraubbar. Um einen vorhandenen Regler zu 
nutzen, wird ein Zwischenstück (Nr. 60251 - Seite 236) benötigt.
		  Nr.	60730	 489,—

Metall-Gastankhalter. Rostfrei, zur sicheren Befestigung der Gastanks.
4. bis 300 mm Tankdurchmesser	 Nr.	60735	 75,95
5. ab 320 mm Tankdurchmesser	 Nr.	60736	 99,95

6. Armaturenschutzkasten kurz. Kompakter Schutzkasten aus Aluminium, 
zur Abdeckung der eingebauten Tankarmaturen. Schützt die Armaturen vor 
Verschmutzung, ideal für Anlagen mit Fernbefüllung. Der separat sitzende Druck-
minderer wird nicht abgedeckt.	 Nr.	60740	 97,95
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Armaturenschutzkasten lang. Lange Ausführung aus Edelstahl zum Schutz der 
Armaturen und der einfachen Regleranlage. Nicht verwendbar für SecuMotion-
Regler oder MonoControl CS.	 Nr.	60741	 187,—

7. Füllstands-Fernanzeige. Digital, einfache Ausführung. Der Geber ersetzt die 
am Tank befindliche Originalanzeige. Mit Geber, Anzeigegerät und Montage-
anleitung.	 Nr.	60765	 159,—

8. Außenfüllkasten Edelstahl. Zur Aufnahme des Außenfüllstutzens.
		  Nr.	60743	 109,—

Außenfüllstutzen. Zur Montage an gut zugänglichen Stellen, ermöglicht so eine 
bequeme Befüllung an Gastankstellen.
Gerader Anschluss	 Nr.	60744	 63,95
Winkelanschluss	 Nr.	60745	 63,95

9. Gas-Füllschlauch. Verbindet den Fernbefülladapter Nr. 60725 mit dem Außen-
füllstutzen Nr. 60744/45.
100 cm lang	 Nr.	60750	 71,95
150 cm lang	 Nr.	60751	 126,—

10. Befülladapter. Euro-Fülladapter, einschraubbar für Italien, Frankreich, etc. 
Damit ist dort auch eine Befüllung möglich.	 Nr.	60752	 24,50

11. Regleranlage. Mit Absperrventil, Abzweigventil, Sicherheitskupplung und 
Prüfanschluss (auch zur Entnahme und Befüllung). 
Regleranlage GF 8 50 mbar - 1 kg/h. Direkt auf Gasentnahmeventil aufzuschrau-
ben. Anschluss GF (Gastank) x RVS 8 mm.	 Nr.	60760	 142,—
Regleranlage RVS 8 50 mbar - 1 kg/h. Zum Einbau in die 8 mm Gasleitung. 
Anschluss RVS 8 mm x RVS 8 mm.	 Nr.	60762	 142,—

12. Tankregler GF 10 30 mbar - 1 kg/h. Direkt auf Gasentnahmeventil aufzu-
schrauben. Anschluss GF (Gastank) x RVS 10 mm.	 Nr.	60761	 82,95
Tankregler RVS 10 30 mbar - 1 kg/h. Zum Einbau in die 8 mm Gasleitung.
Anschluss RVS 10 mm x RVS 10 mm.	 Nr.	60763	 82,95

Flüssiggastanks zum Befüllen an Gas-Tankstellen

11
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Truma Regleranlagen MonoControl CS, die auch für diese 
Flüssiggastanks passend sind, finden Sie auf Seite 310.
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Stahl-Gasflasche. Mit Ventil und Schutzkappe. 
Amtlich geprüft. Aus lackiertem Stahlblech.	
1. Stahl-Gasflasche 5 kg. Leergewicht ca. 6 kg.
 	 Nr. 60600	 45,—
2. Stahl-Gasflasche 11 kg. Leergewicht ca. 10,5 kg.
 	 Nr. 60605	 55,—

3. ALUGAS-Gasflasche 11 kg. Das Leichtgewicht 
unter den Gasflaschen. Mit Ventil und Schutzkappe.
Gewicht ca. 5,5 kg. Höhe ca. 57,5 cm (Oberkante 
Brenngasventil), Durchmesser 30 cm.
 	 Nr. 60610	 149,—

4. Mini-Tool. Zum kraftsparenden Anschließen und 
Lösen von Kleinflaschenreglern an das Flaschen-
ventil. Passend für alle Kleinflaschenanschlüsse mit 
Flügelmutter. Aus Spezialpolyamid mit Glasfaser-

verstärkung.	 Nr. 60640	 6,30

5. GASLOCK®. Mit Hilfe des handlichen GASLOCK® 
ist Schluss mit abgenutzten Überwurfmuttern von 
Druckreglern. Durch Aufklappen des GASLOCK® kann 
spielend leicht der Flaschenregler an das Flaschen-
ventil an- und wieder abgeschraubt werden. Der 
integrierte Magnet erspart außerdem die Suche 
nach einem geeigneten Werkzeug, da der GASLOCK® 
permanent an der Flasche haftet. 
Technische Details: ABS-Kunststoffgehäuse, inte-
grierte Neodym-Magneten, ø 54 mm, Höhe 8 mm.
  	 Nr. 60646	 6,95

6. Gasflaschen-Abdeckkappe. Farbe rot, passend für 
5 und 11 kg Gasflaschen. Für Ersatzzwecke.
 	 Nr. 60615	 5,60

7. Gasflaschen-Halterung. Kunststoffring mit Gurt. In 
den vier Kunststoffhalterungen steht die Gasflasche 
bombenfest. Geeignet für alle Gasflaschen.
 	 Nr. 60620	 15,95

8. Komfort-Gasflaschenhalter. Aus Stahl, extrem 
stabil. Haltegurt mit Schnellverschluss. Die Montage 
erfolgt mit Schrauben und Befestigungswinkel. Ge-
eignet für 11 kg Gasflaschen.	 Nr. 60625	 15,95

9. Gasflaschenhalter. Zur sicheren Fixierung der 
Gasflasche am Boden bzw. auf einer Bodenplatte. 
Wird mit einem Befestigungsriemen über dem 
Flaschenhals befestigt. Für 5 und 11 kg Gasflaschen 
geeignet. ø 30 cm.	 Nr. 60638	 31,50

10. Gasflaschen-Halterung mit Spanngurt. Aus hoch-
wertigem Kunststoff. Für 5 und 11 kg Gasflaschen 
geeignet.	 Nr. 60633	 7,95

11. Thermoabdeckung Gasflasche. Hergestellt aus 
mehrlagiger reflektierender Thermofolie. Effektiver 
Schutz der Gasflasche bei extremer Kälte oder 
direkter Sonneneinstrahlung vor Überhitzung. Ein-
fach und schnell anzubringen.	 Nr. 60658	 29,95

12. EuroTool. Zum kraftsparenden Anschließen und 
Lösen von Flaschenreglern an das Flaschenventil. 
Vorteile und Ausstattung:
• nur ein Werkzeug mit sieben verschiedenen 
 Wechseleinsätzen
• einfaches und sicheres Wechselsystem
• mit sechs Wechseleinsätzen (orange) passend für 
 europäische Flaschenanschlüsse
• mit einem Wechseleinsatz (grün) passend für
 Kleinflaschen-Verschlussmutter (Schutzkappe)
• Werkzeugkoffer mit Schaumstoffeinlage
 (HxBxT: 14 x 15,3 x 4,9 cm)
• Werkstoff: Spezialpolyamid mit Glasfaserver-
 stärkung (entwickelt für Werkzeuge)
Alles im handlichen Koffer:	 Nr. 60645	 19,95
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1. Versorgungsklappe Gas. Zur Entnahme von Gas. 
Mit Schnellschlussventil und integriertem Absperr-
ventil. Mit einrastbarem Deckel und Gummidichtung. 
Nach DVGW-Vorschrift, spritzwassergeschützt. 
Ausschnittmaß 158 x 68 mm.  
Ohne Schloss - Farbe Weiß	 Nr. 60400 69,95
Ohne Schloss - Farbe Grau	 Nr. 60408 69,95
Mit Schloss - Farbe Weiß	 Nr. 60404 76,50
Mit Schloss - Farbe Grau	 Nr. 60412 76,50

CARYSAN® Serviceklappen. Die Serviceklappen 
lassen sich mit der beigefügten Schablone einfach 
montieren. Alle CARYSAN® Serviceklappen sind 
abschließbar. Ausschnittmaß 135 x 99 mm.
2. CARYSAN® Gassteckdose. Mit Gassicherheits-
ventil, lässt sich nur bei eingestecktem Gasschlauch 
öffnen. 	 Nr. 60415 86,50

3. CARYSAN® Gas- und Wassersteckdose. Mit Gas-
sicherheitsventil. Wassersteckdose mit Ein/Aus-
Schalter für eine Tauchpumpe.	 Nr. 60416 103,—

4. Truma Gas-Außensteckdose. Für den Anschluss 
von außerhalb des Fahrzeugs stehenden Gasgeräten. 
Die Außensteckdose eignet sich zur Gasentnahme, 
nicht zur Einspeisung. Ausschnittmaß ø 85 mm. 
Farbe Weiß	 Nr. 60391 71,95
Farbe Schwarz	 Nr. 60398 71,95

5. Externe Gaseinspeisung für Freizeitfahrzeuge. 
Zum Anschluss einer externen Gasversorgung 
(Gasflasche) für Caravans und Reisemobile mit 
Einflaschenanlage. Der Anschluss zwischen der 
externen Gasflasche und der Versorgungsleitung 
des Fahrzeugs wird dabei schnell und sicher über 

6

7

eine Steckkupplung hergestellt. Mit dem manuellen 
Umschaltventil kann einfach und schnell von der 
internen Gasflasche auf die externe Gaseinspeisung 
umgeschaltet werden. 
Vorteile und Ausstattung:
•	 Mitteldruckregler mit Schlauchbruchsicherung 
•	 Kombinationsanschluss zum wahlweisen 
	 Anschluss an 5 kg-, 11 kg- bzw. 33 kg-Gasflaschen
•	 Mitteldruck-Schlauch 3000 mm
•	 Gas-Versorgungsklappe zur Montage in der 
	 Fahrzeugaußenwand mit Stecknippel zum 
	 Anschluss an die Mitteldruck-Schlauchleitung
•	 integrierte Gasrücktrittsicherung
•	 manuelles Umschaltventil
•	 inklusive MiniTool zum Anschließen und Lösen 
	 von Reglern
		  Nr. 60181 215,—

6. Gasflaschenkasten. Aus witterungsbeständigem 
Polystyrol. Für zwei 11 kg-Gasflaschen. Mit Schnall-
gurten für sichere Befestigung. Patentverschluss 
zum Anbringen eines Vorhängeschlosses (nicht im 
Lieferumfang). Abmessungen (BxHxT) 
ca. 86 x 63 x 37 cm. Gewicht ca. 7,4 kg. 
Farbe Creme	 Nr. 60650	 229,—
Farbe Weiß	 Nr. 60652	 229,—

7. Flaschen-Schutzschrank. Zum Schutz der Gas-
flaschen vor unbefugtem Zugriff im privaten und 
gewerblichen Bereich. Aus feuerverzinktem Stahl. 
Mit Rückwand und Vierkantschloss inklusive Vier-
kantschlüssel. Beim Einsatz von 33 kg-Gasflaschen 
auf Campingplätzen Vorschrift! Passend für
1 Flasche á 33 kg. Abmessungen 150 x 46 x 40 cm.
	 Nr. 60660	 229,—
2 Flaschen á 33 kg. Abmessungen 150 x 84 x 40 cm.
	 Nr. 60662	 299,—

Großflaschenregler 50 mbar. Nach DIN 4811. Leis-
tung 4 kg/h. Sicherheitsabsperr- und Ausblasventil.
	 Nr. 60668	 139,—

2-Flaschen-Komplett-Anlage bestehend aus Großfla-
schenregler, Handumschaltventil, 2 Hochdruck-
schläuche GF x 30 cm, Übergangsstück und Halte-
schiene.	 Nr. 60669	 199,—

54
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Leckagetestgerät Typ 4071

1. Lecksuchspray. Ermöglicht sichere und zuver-
lässige Lecksuche in Leitungssystemen. DIN-DVGW 
geprüft. Erfüllt die Anforderungen für schaumbilden-
de Lösungen zur Lecksuche gemäß EN 14291. 
Inhalt 125 ml. 	 Nr. 60450	 5,80
	 (Grundpreis pro l   46,40)

2. Gas-Dichtpaste. Paste zum Abdichten jeder Gas-
verschraubung. Inhalt 5 g.	 Nr. 60455	 3,45
	 (Grundpreis 100 g	 69,—)

3. Prüfventil mit Absperreinrichtung. Damit kann 
jede Gas-Dichtheitsprüfung endlich komfortabel, 
sicher und schnell durchgeführt werden. Auch in 
bestehende Anlagen ideal nachrüstbar.
für 8 mm-Anlagen	 Nr. 60427	 22,95
für 10 mm-Anlagen	 Nr. 60428	 22,95

4. Prüfeinrichtung RST. Damit ist ein Abbau des Reg-
lers zur Dichtigkeitsprüfung nicht mehr notwendig. 
Prüfgerät mit Prüfschlauch Nr. 60435 anschließen.
  8 mm	 Nr. 60430	 22,95
10 mm	 Nr. 60431	 22,95
Prüfschlauch mit Adapter. Gewinde ¼“ links, Über-
wurfmutter. Länge 100 cm.	 Nr. 60435	 18,95

5. Dichtprüfgerät Universal. Für alle Niederdruck-
anlagen, auch in Fahrzeugen mit Druckbegrenzer. 
Manometer 0 - 250 mbar, inkl. Druckdose 600 ml für 
zusätzliches Prüfvolumen. Komplett mit Adapter-
set, Verbindungsschläuchen und Lecksuchspray im 
Tragekoffer.	 Nr. 60438	 239,—

Gas Finder FMG 3385. Finden Sie Gaslecks oder 
ausströmendes Gas und verhindern Sie so Unfälle. 
Der portable Gas Finder ist ein Gasdetektor für den 
Einsatz in geschlossenen Räumen. Mit ihm können 
schnell Gaslecks oder erhöhte Gaskonzentrationen 
ermittelt werden. Sowohl über die dreistufige LED-
Anzeige, als auch über einen akustischen Warnton.
• Zur Detektion von Propan/Butan (LPG) 	und Erdgas
• Spürt Gasleckagen auf
• Mobil einsetzbar
• Dreistufige LED Anzeige
• Selbstkalibrierend
• Zuverlässige Alarmierung durch lauten Warnton 
 ca. 85 dB/10 cm und durch rote LED
• Stummschaltung
• Batteriewechselanzeige, innerhalb dieser Zeit ist 
 die volle Funktion garantiert
• Auslöseschwelle < 20 % der Explosionsgrenze

Technische Daten:
• Betriebsspannung 2 x 1,5 V, Batterien Typ AA 
 (diese sind nicht im Lieferumfang enthalten)
• Signallautstärke ca. 85 dB/10 cm
• Batterielebensdauer ca. > 10 h
• Abmessungen B 3,7 x H 22,5 x T 2,7 cm
 	 Nr. 60655	 34,95

Leckagetestgerät Typ 4071. Per Knopfdruck schnelle und kor-
rekte Dichtheitsprüfung der Flüssiggasanlage. Mit Befestigungs-
schrauben, Verstärkungshülsen, Glykol-Gemisch. Zur Prüfung 
auch bei Temperaturen unter dem Gefrierpunkt, bei einer Lecka-
ge in der Flüssiggasanlage werden im Schauglas Blasen sichtbar. 

Technische Daten: maximaler Betriebsdruck 2 bar, Druckverlust 
< 1 mbar. Der Einbau ist für alle Niederdruck-Flüssiggasanlagen 
im Caravan und Reisemobil möglich!

Abgang gerade
RVS 8 x RVS 10	 Nr. 63170	 70,95
RVS 10 x RVS 10	 Nr. 63172	 70,95

Abgang 90°	  	
RST 8 x RVS 8	 Nr. 63171	 70,95

34,95
Unser Preis
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GASLEVEL® Classic
	 Nr.	63160	 25,95

GASLEVEL® mit externem Display. Zeigt mittels LED-Anzeige die Gasreserve 
der angeschlossenen Gasflasche an. Optisch unterscheidet sich die externe 
Reserveanzeige nicht von seinem „großen Bruder“, dem GASLEVEL® Classic. 
Jedoch ist das Gerät noch mit einem 3 m langen Kabel ausgestattet (kann auf 
8 oder 13 m verlängert werden) und wird dadurch mit einer Display-Anzeige 
verbunden. Durch zwei Neodyn-Magnete im Füllstandssensor, kann dieser 
an einer beliebigen Stelle der angeschlossenen Metall-Gasflasche angebracht 
werden. Das Display wird an einer gewünschten Stelle montiert und ist mit dem 
Füllstandssensor verbunden. Kann auch wie der GASLEVEL® Classic als Füll-
standsanzeiger genutzt werden, wenn der Sensor direkt an der Flasche betätigt 
wird. Kunststoffgehäuse ABS, Level Messung mittels Ultraschall. Abmessungen 
(HxBxT) Sensor 65 x 30 x 16 mm, LED-Anzeige 54 x 54 x 9 mm, Abdeckrahmen 
68 x 80 x 8 mm. Lieferumfang: 12 V-LED Anzeige, GASLEVEL®, Abdeckrahmen 
grau, 5 m Zuleitung, Befestigungsschrauben, Anleitung.	 Nr. 63165 79,95
Abdeckrahmen externe Reserveanzeige schwarz	 Nr. 63167 2,95
Abdeckrahmen externe Reserveanzeige weiß	 Nr. 63168 2,95
Verlängerungskabel 5 m	 Nr. 63169 25,50

GasChecker GC100  
Reicht das Gas?
Der GasChecker ermittelt den Füllstand handelsüblicher Gasflaschen in 
wenigen Sekunden. Befindet sich am Messpunkt Gas in der Flasche, zeigt die 
Signalleuchte des GasCheckers grünes Licht. An Stellen, wo kein Gas  
vorhanden ist, wechselt sie auf rot.

≥  �Zuverlässige Levelmessung  
mittels Ultraschall

≥  �Einfache Anwendung
≥  �Für alle Stahl- und Alu-Gasflaschen  

mit 200 – 350 mm Durchmesser
≥  �Explosionsschutz-geprüft

Dometic Gas Checker GC 100	 Nr. 63175 49,—

TOP
HIT

49,_
Unser Preis

nur 25,95
Unser Preis
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1. Federzugwaage. Bewährte Federzugwaage in 
robuster Ausführung. Langfeldskala, bis 25 kg anzei-
gend.	 Nr. 63120 8,95

2. Gasflaschenwaage. Anzeigeskala bis 22,5 kg. 
Integriertes Bandmaß mit 100 cm Länge.
  	 Nr. 63125 11,95

3. Digitale Vielzweckwaage. Ideal für Gasflaschen, 
Koffer, Gepäckstücke, etc. Stabiler verchromter 
Stahlhaken für sicheres Anheben. Anzeigebereich 
0 - 40 kg. Beleuchtetes Display mit automatischer 
Abschaltung und Batteriestandsanzeige. Inklusive 
2 x AAA Batterien. 	 Nr. 63126 19,95

4. Füllstandsanzeige. Zur optischen Anzeige des Füll-
stands, haftet magnetisch an Stahl-Gasflaschen.
 	 Nr. 63135 9,70

5. Gasinhaltsmesser GIMmobil. Mobiler Gasin-
haltsmesser für 11 kg-Stahl-Propangasflaschen. Mit 
dem GIMmobil von REICH können Sie in Sekunden-
schnelle den Gasinhalt Ihrer 11 kg-Propangasflasche 
ermitteln. Die revolutionäre Messtechnik gewähr-
leistet auch präzise Messungen bei Flascheninhalten 
unter 2 kg. 
Zur Durchführung der Messung wird der GIMmobil 
einfach oben auf der Flasche aufgesetzt und dabei 
magnetisch gehalten. Mit einem Tastendruck wird 
der Inhalt schnell und zuverlässig ermittelt und im 
Display angezeigt. Durch Drücken der Menütaste 
kann die jeweils letzte Messung nochmals abgerufen 
werden. Das ist besonders dann von Vorteil, wenn 
Sie Messungen in bestimmten Zeitabständen durch-
führen, um Ihren Gasverbrauch zu errechnen. Über 
die Menütaste können Sie außerdem die Temperatur 
abfragen. 

Die elektronische Waage W8 GASCONTROL misst den Füllstand von Gasflaschen
und überträgt ihn per Bluetooth an Smartphones oder Tablets mit Android 
oder iOS-Technologie. Aufgrund seiner sehr geringen Aufbauhöhe kann der W8 
GASCONTROL im Gasflaschenkasten der meisten Freizeitfahrzeuge verwendet 
werden.
• Geeignet für alle Gasflaschen (Stahl, Aluminium, 
 Kunststoff, Fiberglas) mit max. 30 cm ø
• Schnelle Messung des Füllstandes
• Lesen des Füllstands und der Betriebsdauer 
 mittels Smartphone oder Tablet
• Bluetooth-Technologie
• Software kompatibel mit Android und iOS
• App für Smartphone oder Tablet im Lieferumfang 
 inbegriffen (Download)
• Betrieb mit wiederaufladbaren Batterien
• Gehäuse aus schlagfestem Kunststoff mit Auflage-
 platte aus Metall
• Abmessungen (ø x H) 31 x 7,5 cm
 	 Nr. 63145 115,—

W8 GASCONTROL

Technische Angaben: 
• Gewicht 290 g
• geeignet für 11 kg-DIN-Stahl-Propangasflaschen
• Arbeitsbereich -10° C bis +40° C
• Messgenauigkeit ± 250 g
• Abmessungen (BxHxT) 130 x 55 x 55 mm
• Stromversorgung 4 x 1,5 V Alkaline, Type AAA 
 	 Nr. 63150 149,—

115,_
Unser Preis
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Erkennt den Füllstand Ihrer Gasflaschen
Der praktische LevelCheck zeigt schnell und zuver-
lässig mittels LED-Anzeige, ob sich im Messbereich 
flüssiges Gas befindet. 
Dazu wird das schlagfeste Messgerät einfach waag-
recht an die Gasflasche angesetzt. 
Die Messung erfolgt durch Ultraschall.

•	 LED-Anzeige der Füllhöhe: 
	 GRÜN = Gas, ROT = kein Gas
•	 Zuverlässige Messung mittels 
	 Ultraschall
•	 Einfache Anwendung
•	 Mit integrierter LED-Taschenlampe
•	 Schlagfestes Kunststoffgehäuse
•	 Batterie-Unterspannungsanzeige
•	 Für Stahl- und Alu-Gasflaschen von  
	 200 bis 350 mm Durchmesser
•	 Nicht für Kunststoffflaschen, Butangasflaschen 
	 (Campingaz), Gastanks oder befüllbare Tank-
	 Gasflaschen
•	 Batterie im Lieferumfang enthalten
•	 Ideal für Camping und Freizeit

Technische Daten:
•	 Spannungsversorgung E-Block 9 V
•	 Abmessungen 138 x 35 x 30 mm
•	 Gewicht (inkl. Batterie) ca. 100 g

		  Nr.	63140	 72,95

LevelCheck - das Top-Messgerät von Truma

LevelControl - Gasvorrat per App ermitteln
Gasvorrat per App ermitteln 
Der Truma LevelControl misst mittels Ultraschall, wie viel Gas sich in Ihrer Flasche 
befindet und überträgt die ermittelten Daten an die Truma iNet Box. Diese sendet 
die Informationen auf Ihr Smartphone oder Tablet.  
In der kostenlosen Truma App erhalten Sie bequem einen detaillierten Überblick 
über Ihren Gasfüllstand und die verbleibende Restlaufzeit. 

•	 Exakt: Misst präzise den Füllstand Ihrer Flasche in Prozent und kg und gibt an, 
wie lange das Gas noch ausreicht

•	 Komfortabel: Leicht in Betrieb zu nehmen und bequem mit der Truma App zu 
bedienen

•	 Praktisch: Einfach mit den integrierten Magneten unter der Flasche anbringen 
und beim Flaschenwechsel ablösen

•	 Universell: Funktioniert mit allen gängigen europäischen Stahl- und 
Aluminium-Gasflaschen 

•	 Gewicht (inkl. Batterie): 120 g 
•	 Maße: 185 x 73 x 16 mm
•	 Spannungsversorgung: 3 V DC / 2 x 1,5 V Batterien 
•	 Stromaufnahme: max. 70 mA
•	 Ruhestromaufnahme: 0,001 mA
•	 Betriebstemperatur: -20 °C bis +50 °C
•	 Bluetooth: Klasse 2
•	 Gasart: Propan / Butan	
	 Nr.	63127	 149,—

Spannblechset 
Zum Befestigen unter Aluminiumflaschen ist ein 
Spannblech erhältlich. 	 Nr.	63128	 23,95

72,95
Unser Preis
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GASLIGHT®
Die Leuchte für den Flaschenkasten.

1

3

5

6 7

4

2

1. Nova Wandleuchte NLZS. Unentbehrlich für den 
unabhängigen Camper. Besonders zu empfehlen 
für Reisemobile zur Entlastung der Batterie! Nova-
Wandleuchten NLZS, kpl. mit Wandschale SW im 
neuen Design, 2 Schraubglühkörpern NG und Wär-
meabweiser mit thermoelektrischer Zündsicherung.
Leuchtstärke ca. 60 W, Gasverbrauch 10 - 40 g/h. 
30 mbar Ausführung Nr. 43420	 199,—
50 mbar Ausführung Nr. 43425	 199,—

2. Ersatz-Wandschale SW. Für Nova-Leuchten NLZS 
und NLS gebleicht. Nr. 43428	 69,95

3. Schraubglühkörper NG Nr. 43360	 22,95

4. Truma Deckenleuchte LZS. 30 bis 50 mbar mit 
thermoelektrischer Zündsicherung, ohne Einbauset. 
Leuchtstärke ca. 60 W, Gasverbrauch 60 g/h.
 Nr. 43405	 195,—

Einbausets für vorstehende Deckenleuchte LZS. 
Für den Betrieb unbedingt erforderlich.

5. Einbauset A, bestehend aus Pendelrohr 20 cm, 
Deckenknie, Deckenbaldachin ø 15 cm, Opalkugel OT.	
 Nr. 43408	 139,—

6. Einbauset F, bestehend aus Pendelrohr 20 cm, 
Deckenknie, Deckenbaldachin ø 15 cm, Opalkugel OT, 
Glockenschirm. Nr. 43410	 204,—

7. Einbauset K, bestehend aus Pendelrohr 20 cm, 
Deckenknie, Deckenbaldachin ø 15 cm, Opalkugel OT, 
Kupferdekorschirm. Nr. 43415	 127,—

GASLIGHT®. LED-Lampe mit explosionsgeschütztem 
Netzteil nach ATEX Zone 1. Universal einsetzbare 
explosionsgeschützte Lampe für den Gaskasten von 
Wohnmobilen und Wohnwagen. Das innovative 
GASLIGHT® ist derzeit die einzige Leuchte, welche in 
diesem Anwendungsgebiet angebracht werden darf. 
Die sehr kompakte, wasserdichte und bruchsichere 
Lampe beleuchtet das Gasfach auch bei absoluter 
Dunkelheit vollständig aus. 

Die Vorteile:
• optimale Ausleuchtung des Gaskastens
• inklusive explosionsgeschütztem Netzteil
• klein und handlich
• wasserdicht & bruchsicher
• vielseitiger Einsatz
• frei wählbare Schaltung, z. B. über vorhandene
 Lichtsteuerung oder optionaler Schalter (nicht im 
 Gaskasten & nicht im Lieferumfang enthalten)
• derzeit einzige Leuchte, welche im Gaskasten 
 angebracht werden darf
• ATEX geprüft ZONE 1, somit keine Probleme bei
 Gasprüfung oder TÜV
• Made in Germany

Technische Daten: 
Kunststoffgehäuse PP, fest umspritztes Anschluss-
kabel (Länge 3 m), 12 / 24 Volt fähig. 
Abmessungen Leuchte (LxBxH) 14 x 1,8 x 0,8 cm.
 	 Nr. 60680	 74,95

74,95
Unser Preis
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1. Faltkanister. Mit stabilem Griff und Auslaufhahn. 
Fassungsvermögen 5 l	 Nr.	74107 7,95
Fassungsvermögen 10 l	 Nr.	74108 8,95
Fassungsvermögen 20 l	 Nr.	74100 10,95

2. Faltkanister FLUNDER. Mit nur 5 cm flach wie eine 
Flunder, mit Auslaufhahn. Fassungsvermögen 9,4 l. 
	 Nr.	74105 14,50

3. Falteimer BUCK. Falteimer aus beschichtetem 
Nylon. Mit Tragegriff. Größe ø 25 x 23 cm. Fassungs-
vermögen 8 l.	 Nr.	74110 13,95

4. Falt-Befüllkanister. Mit beweglichem Ausgießer. 
Zum leichten Befüllen von Wassertanks. Entleert sich 
in wenigen Sekunden. Mit aufschraubbarem Aus-
gießer und Spiralschlauch ø 25 mm. 
Inhalt 12 l.	 Nr.	74102 16,95

5. Combi-Wasserkanister. Combi-Kanister für 
Wasser und flüssige Lebensmittel. Mit verschließ-
barem Ablasshahn (außer 74120), flexiblem Auslauf 
und integriertem Einfüllstutzen. Lebensmittelecht. 
Auslaufrohr und Ablasshahn mit integrierter Ent-
lüftung, Verschlusskappe gegen Verlust gesichert. 
Durch massiven Handgriff einfach zu tragen, design-
optimiert und formstabil durch umlaufende Behälter-
versteifungen, Werkstoff HDPE, Farbe Weiß.
Inhalt 5 l. Größe (LxBxH) 33 x 15 x 25,1 cm. 
	 Nr.	74120 13,50

Inhalt 10 l. Größe (LxBxH) 34,8 x 17,4 x 31,9 cm. 
	 Nr.	74121 17,50
Inhalt 15 l. Größe (LxBxH) 35,2 x 17,5 x 41,8 cm. 
	 Nr.	74122 19,50
Inhalt 20 l. Größe (LxBxH) 41,6 x 20,3 x 40,8 cm.
	 Nr.	74123 20,50
Inhalt 35 l. Größe (LxBxH) 41,5 x 24,8 x 53,7 cm. 
	 Nr.	74124 28,50

6. Multi-Weithalskanister. Zwei Standflächen ermög-
lichen die Nutzung als Wasserreservoir im Staukas-
ten oder aufrecht positioniert als Zapfkanister. Mit 
Schraubdeckel DIN 96 und Hahnverschluss DIN 51.
Inhalt 15 l. Größe (LxBxH) 39 x 25 x 25 cm.
	 Nr.	74130 29,50
Inhalt 20 l. Größe (LxBxH) 39 x 25 x 32 cm.
	 Nr.	74131 29,95

7. Einfüllkanister 16 l. Mit Rangiergriff, Ausgießer 
und Entlüftungshahn. Größe 28 x 17 x 41,5 cm.
	 Nr.	74215 28,95

8. Wasser-Einfüllkanne 10 l. Zwei Griffe erleichtern 
das Einfüllen in den Frischwassertank. Ausgießtülle 
mit Entlüftungskanal, so kann das Wasser problem-
los aus dem Kanister fließen. Große Befüllöffnung 
DIN 96. Größe 53 x 19 x 35 cm.	 Nr.	74216 21,50

9. Kanister 5 l. Für Trinkwasser, mit Deckel. 
Größe 24 x 13 x 20 cm.	 Nr.	74200 7,95

10. Ausgießer DIN 51.	 Nr.	74370 7,95

11. Verschluss DIN 51, mit Auslaufhahn. Für vorste-
hende Kanister passend.	 Nr.	74300 8,90

12. Kanister 10 l. Für Trinkwasser, mit Deckel. 
Größe 23 x 19 x 30 cm.	 Nr.	74205 8,60

13. Raumspar-Kanister 12 l. Verschluss DIN 96 und 
¾"-Innengewinde. Größe 42,5 x 12 x 26,6 cm.
	 Nr.	74210 17,95

14. Weithals-Kanister 10 l, DIN 96. Mit integriertem 
Tragegriff, ¾"-Gewinde ungeöffnet und Deckeldepot, 
damit der Deckel beim Nachfüllen nicht verloren 
geht. Größe 27,5 x 35 x 14 cm.	 Nr.	74275 20,50

15. Weithals-Kanister 10 l, DIN 96. Aus Niederdruck-
Polyethylen hergestellt. Bügelgriff, Steckkappe und 
Stopfen zum Nachrüsten eines Auslauf﻿hahns. 
Größe 28 x 17 x 28 cm.	 Nr.	74220 12,95
Weithals-Kanister 14 l, DIN 96. 
Größe 28 x 17 x 40 cm.	 Nr.	74230 18,95
Weithals-Kanister 16 l, DIN 96. 
Größe 32 x 17 x 37,5 cm.	 Nr.	74235 20,50

16. Weithals Kanister 14 l, DIN 96. Bügelgriff, Steck-
kappe, ¾"-Gewinde ungeöffnet, mit Ausschnitt für 
Tauchpumpenkabel und Schlauch im Kanisterhals. 
Größe 28 x 17 x 40 cm.	 Nr.	74236 15,50
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17. Weithals-Kanister, DIN 96. Mit integriertem 
Tragegriff, ¾"-Gewinde.
Weithals-Kanister 13 l, DIN 96. 
Größe 28 x 17 x 35,5 cm.	 Nr.	74270 14,50
Weithals-Kanister 16 l, DIN 96.
Größe 28 x 17 x 41,5 cm.	 Nr.	74271 18,95
Weithals-Kanister 19 l, DIN 96. 
Größe 28 x 17 x 47,5 cm.	 Nr.	74272 20,50

18. Weithals-Kanister. Mit integriertem Tragegriff, 
Schraubverschluss DIN 96 und Auslaufhahn. 
Weithals-Kanister 20 l. Größe 29 x 25,5 x 39 cm.
	 Nr.	74250 22,50
Weithals-Kanister 25 l. Größe 29 x 25,5 x 46,5 cm.
	 Nr.	74255 24,95
Weithals-Kanister 30 l. Größe 29 x 25,5 x 54 cm.
	 Nr.	74260 28,95

19. Aqua-Case Weithalskanister 13 l. Mit Verschluss-
depot. Aussparung in der Mitte des Kanisters, zur 
besseren Befestigung im Fahrzeug. Mit 1 m Zurrgurt 
und Befestigungsschnalle. Größe 40 x 12 x 36 cm.
	 Nr.	74278 23,95

20. Auslaufhahn mit Außengewinde. Passend zu 
Weithals-Kanister.	 Nr.	74238 6,10

21. Komplette Wasserversorgung. Passend für alle 
Weithalskanister. Inhalt: 1 Bat﻿teriekasten, 1 Tauch-

pumpe 10 l/min, 1 Automatikhahn, 2 m Verlänge-
rungskabel, 2 m PVC-Schlauch mit Schlauchschellen, 
Schraubring und Staubkappe.	 Nr.	74295 49,50

Verschlüsse DIN 96 für alle Weithals-Kanister:
22. mit Ausgießer 14 cm, ø 22 mm	
	 Nr.	74338 9,90
23. mit Ausgießer/Entlüftung	 Nr.	74315 13,50
24. mit Ausgießer 20 cm, ø 35 mm
	 Nr.	74316 10,95
25. mit Hahn	 Nr.	74335 11,50
mit Auslaufhahn und Flexschlauch 30 cm
	 Nr.	74328 15,50
26. Schraubring mit Staubkappe und Entlüftung
	 Nr.	74340 8,90
27. Steckkappe 	 Nr.	74345 2,25
28. Verschluss DIN 96 mit Kupplung
	 Nr.	74339 15,95
29. Universalverschluss	 Nr.	74350 5,70
30. Schraubverschluss	 Nr.	74355 3,15
31. Schraubring mit Staubkappe
	 Nr.	74360 4,35
32. Auslaufhahn mit Gegenmutter
	 Nr.	74239 7,30
33. Schlüssel für Verschluss DIN 96
	 Nr.	74358 5,90
34. Verschluss DIN 96 mit Halteband
	 Nr.	74342 4,75
35. Entlüftungshahn	 Nr.	74365 6,50

15
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36. Kanister-Verbinder. Mit diesem Set können 
Kanister mit ¾"-Gewinde verbunden werden. Entwe-
der 2 Stück mit 2 x 90°-Verbinder oder 3 Stück mit 
zusätzlichem T-Verbinder. Inhalt: 2 x Verbinder 90°, 
1 x T-Verbinder, 4 x Schlauchschellen und 2 x 25 cm 
Klarsichtschlauch. 	 Nr.	74298 18,50
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1. Tank 32 l. Universaltank anthrazit. Reinigungsöff-
nung mit Deckel. Größe (LxBxH) 30 x 73 x 16 cm.
	  Nr. 74419 109,—

2. Tank 50 l. Universaltank natur. Mit Zulaufstutzen 
40 mm (zu öffnen) und Reinigungsöffnung mit De-
ckel. Größe (LxBxH) 49 x 29 x 38 cm.
	  Nr. 74425 99,—

3. Tank 78 l. Universaltank natur. Oberseite verript 
zur Aussteifung bei hängender Montage. Reinigungs-
öffnung mit Deckel. Größe (LxBxH) 100 x 40 x 20 cm.	
	  Nr. 74471 145,—

4. Tank 63 l. Universaltank natur. Mit 2 Zulauf-
stutzen 40 mm (zu öffnen) und Reinigungsöffnung 
mit Deckel. Größe (LxBxH) 40 x 69 x 26 cm. 
	  Nr. 74435 129,—

5. Tank 75 l. Universaltank natur. Mit Zulaufstutzen 
40 mm (zu öffnen) und Reinigungsöffnung mit 
Deckel. Größe (LxBxH) 40/46 x 80 x 26 cm.
	  Nr. 74440 119,—

6. Tank 43 l. Universaltank natur. Zum Legen oder 
Stellen. Mit Zulaufstutzen 40 mm (zu öffnen) und 
Reinigungsöffnung mit Deckel. Größe (LxBxH) 
30 x 70 x 22 cm. Nr. 74465 99,—

7. Tank 47 l. Universaltank natur. Oberseite ver-
rippt zur Aussteifung bei hängender Montage. 
Reinigungsöffnung mit Deckel. Größe (LxBxH) 
40 x 60 x 20 cm. Nr. 74462 91,50

8. Tank 80 l. Universaltank anthrazit. Reinigungsöff-
nung mit Deckel. Größe (LxBxH) 40 x 70 x 30 cm.
	  Nr. 74467 99,—

9. Tank 130 l. Universaltank natur. Reinigungsöffnung 
mit Deckel. Größe (LxBxH) 55 x 84 x 30 cm.
	  Nr. 74468 129,—

10. Tank 100 l. Universaltank natur. Reinigungsöff-
nung mit Deckel. Größe (LxBxH) 67 x 55 x 29 cm.
	  Nr. 74424 129,—

11. Tank 54 l. Speziell für Mercedes Sprinter und 
VW LT ab Bj. 97. Zur hängenden Montage links unter 
dem Fahrzeug. Größe (LxBxH) 23,5 x 170 x 32 cm.
	  Nr. 74469 235,—

12. Tank 80 l. Für Fiat Ducato ab Bj. 94. Montage 
quer zur Fahrtrichtung vor der Hinterachse. Größe 
(LxBxH) 50 x 96 x 32 cm. Nr. 74448 179,—

13. Tank 80 l. Für Fiat Ducato ab Bj. 94. Nicht geeig-
net für JTD-Motoren. Die Montage erfolgt platz-
sparend unter dem Original-Kraftstofftank. Größe 
(LxBxH) 78 x 72 x 28,5 cm. Nr. 74450 159,—

14. Tank 93 l. Für Fiat Ducato ab Bj. 2006 - 06/2009 
(X250). Zur Unterflurmontage quer vor der Hinter-
achse. 2 Reinigungsöffnungen mit Schraubdeckel. 
Größe (LxBxH) 94,8 x 90,8 x 21,2 cm.
	  Nr. 74463 169,—

15. Tank 59 l. Universaltank natur. Oberseite zur Aus-
steifung verrippt. Für den Festeinbau in die Sitzbank. 
Reinigungsöffnung mit Schraubdeckel. Größe (LxBxH) 
40 x 80 x 20 cm. Nr. 74451 119,—

16. Tank 60 l. Speziell für VW T2. Beidseitig unter 
dem Fahrzeug montierbar. 2 Reinigungsöffnungen 
mit Schraubdeckel. Größe 22,5/31 x 134 x 18 cm.
	  Nr. 74452 129,—

17. Tank 76 l. Universaltank natur. Zum Einbau 
in Sitzkästen. Mit 4 Anschlussstutzen 40 mm (bei 
Bedarf zu öffnen), Schlingerschott und Reinigungsöff-
nung mit Deckel. Größe 36 x 90 x 27,5 cm.
	  Nr. 74453 139,—

18. Tank-Schraubdeckel 152. Mit Dichtung. 
ø 120 mm. Nr. 74475 15,50
19. Tank-Schraubdeckel 153. ø 120 mm.
	  Nr. 74474 14,95
Ersatzdichtung Nr. 74477 4,95

5
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FUSION Wassertanks. Aus recyclebarem Polyethylen gefertigt, 
lebensmit﻿telecht - für Frisch- und Abwasser geeignet. FUSION-Tanks 
sind schlagfest, frostsicher und bruchfest und können liegend, stehend 
oder hängend montiert werden. Alle Tanks sind trinkwassergerecht 
und mit einer großen Reinigungsöffnung mit 12 cm ø ausgestattet.

7 8

Wassertanks aus Polyethylen

1

3



325

Wassertanks

CAMPING-PROFI

18

20

19

11

13

24

14

21

16

9

12

15

22 23

17

10

20. Reinigungsöffnung 120 mm. Mit Deckel (AG-ø 
120 mm), Befestigungs- und Dichtungsring. Befesti-
gungsring kann verschraubt oder verklebt werden. 
ø des Einbaulochs 125,1 mm. Nr. 74454 14,95

21. Tankbefestigungs-Set. Für die zuverlässige Mon-
tage von Unterflurtanks. Vormontage ist außerhalb 
des Fahrzeugs möglich. Set bestehend aus einem 
kunststoffummantelten Stahl-Spannband 4,5 m, 
zwei Höhenregulierstücke, Ösen, Schrauben und den 
Muttern. Nr. 74550 21,95

22. LED-Frischwasser-Tankanzeige FTA 5. Zeigt über 
LED´s den Inhalt des Frischwassertanks an.
Technische Daten Füllstandsanzeige: Betriebsspan-
nung 12 V DC (9 V - 16 V), Stromaufnahme Aus: 
0 mA, An: 35 mA/12 V, Gewicht 21 g, Einbaumaß 
62 x 29 mm, Einbautiefe 14 mm, Abmessungen 
85 x 47 x 17 mm. Technische Daten Wasserstands-
sensor: Tanköffnung 80 mm, Stablänge max. 370 mm 
(an Tankhöhe anzupassen). Lieferumfang: Anzeige-
einheit, Befestigungsschrauben, Wasserstandssensor, 
5-adriges Flachkabel zur Verbindung von Anzeige 
und Sensor, Schraubring DIN 96, Montage- und 
Bedienungsanleitung inklusive Bohrschablone.
	  Nr. 74528 72,95

23. Frostschutzmittel FROSTILAN. Für die Frischwas-
seranlage. Lebensmittelqualität, eventuell im Tank 
verbliebene Reste sind nicht gesundheitsschädlich. 
Das Produkt schmeckt sehr sehr bitter, daher eignet 
sich das mit FROSTILAN geschützte Wasser nicht zum 
Trinken. Nicht wassergefährdend, nicht brennbar und 
nicht kennzeichnungspflichtig. Enthält Apfelsäure, 
so dass das Wassersystem nach dem Einsatz kalkfrei 
ist. Wassergefährdungsklasse (WGK) eins = schwach 
wassergefährdend.
Inhalt 1 l Nr. 74645 14,—
Inhalt 5 l  Nr. 74646 38,50
	  (Grundpreis pro l 7,70)

24. Dieselölentferner DIESOLAN SPEZIAL. Diesel-
kraftstoff besteht u. a. aus kleinsten Molekülen, 
die tief in die Kunststofftankwände diffundieren, 
wodurch die Entfernung des Dieselgeruchs bzw. die 
Entfernung von Dieselkraftstoffresten durch einen 
einzigen Reinigungsgang unmöglich zu erreichen ist. 
Bereits Spuren des Dieselöls reichen aus, um einen 
unerträglichen Geruch zu erzeugen. DIESOLAN SPE-
ZIAL ist eine Weiterentwicklung von Diesolan. Nach 
mehrjähriger Forschung ist es gelungen, auch die 
letzten Spuren von Dieselkraftstoff aus Wasseranla-
gen zu entfernen. Nach der ordnungsgemäßen Rei-
nigung mit DIESOLAN SPEZIAL riecht und schmeckt 
nichts mehr nach Dieselöl. Eine Garantie für die 
vollständige Entfernung des Dieselgeruches kann 
jedoch nur gegeben werden, wenn die Reinigung des 
Tanksystems gemäß der Gebrauchsanweisung gewis-
senhaft durchgeführt wird. Die in DIESOLAN SPEZIAL 
enthaltenen Tenside sind innerhalb von 20 Tagen zu 
92 % biologisch abbaubar. Mischungsverhältnis 1:10.
Inhalt 5 l Nr. 74498 89,95
	  (Grundpreis pro l 17,99)
Inhalt 10 l Nr. 74499 160,—
	  (Grundpreis pro l 16,—)
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1. Weithalsfässer. Große Öffnung zum Befüllen. Mit 
Dichtring und Schraubdeckel. Aus Polyethylen. 
Inhalt 3,6 l. Behälter-ø 19,8 cm, Öffnungs-ø 13,6 cm, 
Höhe 17,3 cm. Nr.	74380 24,50
Inhalt 6,4 l. Behälter-ø 19,8 cm, Öffnungs-ø 13,6 cm, 
Höhe 26,5 cm. Nr.	74383 31,95
Inhalt 15,4 l. Behälter-ø 27,4 cm, Öffnungs-ø 20,4 cm, 
Höhe 32,8 cm. Nr.	74386 67,95
Inhalt 26 l. Behälter-ø 31,6 cm, Öffnungs-ø 20,4 cm, 
Höhe 42,6 cm. Nr.	74389 72,95

2. Tank 70. Frischwassertank 70 l aus atoxischem 
Material. Waagrechte oder senkrechte Installation 
möglich. Die dazugehörigen Schrauben für die Be-
festigung sind im Lieferumfang enthalten. Einfüll-
öffnung ø 38 mm. Ablass ø 13 mm. Abmessungen 
(LxBxH) 70 x 47 x 24 cm. Gewicht ca. 4,4 kg. 
Farbe Blau. Nr.	74489 86,90

3. Roll-Tank 40 F. Frischwassertank 40 l mit einem 
eingelassenen, bequemen Griff und zwei massiven 
Rollen für den einfachen Transport auch auf un-
ebenen Flächen. Aus atoxischem Material hergestellt. 
Mit großer Reinigungsöffnung. Abmessungen 
(LxBxH) 81 x 41 x 20 cm. Gewicht ca. 3,8 kg. 
Inhalt 40 l. Farbe Blau. Nr.	74740 89,90

4. Roll-Tank 23 F. Praktischer, tragbarer Frischwasser-
tank 23 l mit bequemen Drehverschluss für die 
Entleerung. Kompakte Maße, passt in viele Stau-
fächer. Inklusive Verschluss für Tauchpumpe. Abmes-
sungen (LxBxH) 50 (100) x 33 x 25 cm. Gewicht ca. 
2,4 kg. Inhalt 23 l. Farbe Blau. Nr.	74705 49,10

5. Wasser-Taxi. Große, stabile Räder sowie ein 
herausziehbarer Transportgriff ermöglichen einen be-
quemen Transport des vollen Tanks. Einfache Wasser-
entnahme durch einen entlüfteten Hahnverschluss. 
Inhalt 25 l. Abmessungen 50 x 33,5 x 24 cm.
 Nr.	74401 53,95

6. Rolltank AQUA MOBIL. Ideal zum Transportieren 
und Entnehmen von Wasser. Hergestellt aus lebens-
mittelechtem HDPE. Mit Ziehgriff und PVC-Bereifung. 
An der Oberseite zwei Schraubverschlüsse mit je ca. 
4,5 cm ø für den Anschluss von Tauch- oder anderen 
Wasserpumpen und eine große Reinigungsöffnung 
mit 14,5 cm ø. Abmessungen (LxBxH) 80 x 36 x 17 cm. 
Gewicht ca. 3,6 kg. Inhalt 35 l. 
Farbe Grau. Nr.	74755 72,95

7. Unterbodenhalterung AQUA MOBIL Pulverbe-
schichteter Stahlrahmen mit galvanisch verzinkten, 
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teleskopierbaren Rohren. Mit Montageanleitung, 
ohne Bohren und Schweißen am Fahrgestell zu 
montieren. Passend für alle Fahrgestelle von 1550 
bis 1770 mm Breite. Höhenverstellbar von 65 bis 
110 mm. Gewicht 10 kg. Nr.	74756 270,—

6
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Reise- und Mobilduschen

CAMPING-PROFI

Das mobile Duschvergnügen

1. Solardusche. Einfach aufhängen und duschen. 
Warmes Wasser durch Sonnenenergie. Selbst bei 
wechselhaftem Wetter erwärmt sich das Wasser 
im ca. 20 l fassenden Behälter auf bis zu +40 °C. 
Solardusche aus atoxischem PVC. Regelbarer Wasser-
durchfluss. Mit Trage-/Hängegriff.
 Nr.	79100 6,90

2. Mobildusche SPLASH. Dusche mit Drucksystem. 
Eine Fußpumpe und ein Tragebeutel sind im Liefer-
umfang enthalten. Volumen 15 l.
 Nr.	72164 39,95

3. Mobildusche im Koffer. Der Wendel-
schlauch mit Stellbrause lässt sich auf über 2 m 
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auseinanderziehen und ist im gewendelten Zustand 
nur 25 cm lang. Tauchpumpe (12 l/min, Druck 
0,6 bar, Verbrauch 18 - 24 W) mit Wendelleitung, die 
bis 4 m auseinandergezogen werden kann und mit 
einem 12-Volt-Stecker versehen ist. Die komplette 
Armatur kann mit jedem Kanister DIN 96 verwendet 
werden und wird in einem handlichen Tragekoffer 
geliefert. Nr.	72205 83,50

4. Reisedusche AQUAFRESH. 12 V-Reisedusche für 
Wasserkanister. Mit leistungsstarker 12 V-Tauchpum-
pe (8 l/min), langem Duschschlauch mit Brausekopf, 
Halterung mit Sauger sowie Kabel und 12 V-Stecker 
für den Zigaret﻿tenanzünder. Gewicht 1,04 kg.
 Nr.	72208 25,95

5. Reisedusche FLUX RG. Wiederaufladbare, trag-
bare Outdoor-Dusche mit ON/OFF Schalter am 
Duschkopf. Schnurlos und leicht. Eigenschaften: 
One-Touch-Betrieb, Autoadapter / USB-Kabelauf-
ladung, Betrieb mittels eingebauter Lithium-Batterie 
(2200 mAh Li-Ion). Leistung 2 l/min. Gewicht 620 g.
 Nr.	72212 44,90

6. Mobildusche 12 Volt. Bestehend aus Tauchpumpe 
(12 l/min, Druck 0,6 bar, Verbrauch 18-24 W), ca. 4 m 
Wendelleitung, 12 V-Stecker und Stellbrause (abstell-
bar/Dauerlauf/Impuls) mit 2 m Brauseschlauch, der 
in einem 20-Liter-Weithalskanister untergebracht ist. 
Maße des 20-l-Kanisters (LxBxH) 29 x 25,5 x 39 cm.	
 Nr.	72200 75,50

5
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Wasserschläuche

CAMPING-PROFI

1. Schlauchtrommel HELIX. Flachschlauchkassette 
mit ausfransungsbeständigem Schlauch. Leichtdre-
hende Spule mit Auswringvorrichtung. Komplett mit 
Kupplungen und Spritze bzw. Dusche. 
Größe 40 x 34 cm. Schlauchlänge 15 m.
 	 Nr.	72165 34,50

2. Schlauchtrommel ROLL ON. Schlauchtrommel mit 
verwindungsfestem Flachschlauch (3-Kammer-Sys-
tem), der bei Gebrauch nicht vollständig abgerollt 
werden muss. Leichtdrehende Schlauchtrommel mit 
klappbarem Drehgriff. Schnellkupplungen und Sprit-
ze sind im Lieferumfang enthalten. Größe ø 40 cm. 
Schlauchlänge 15 m.	 Nr.	72169 39,95 

3. Magischer Wasserschlauch. Wächst bei Gebrauch 
bis zur dreifachen Länge, zieht sich anschließend 
wieder zusammen. Das Geheimnis liegt im Zieh-
harmonika-Effekt: Wasser läuft durch den Garten-
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schlauch und dadurch dehnt sich dieser wie durch 
Magie zur dreifachen Länge. Sobald das Wasser ab-
gedreht wird, zieht er sich von selbst wieder auf die 
ursprüngliche Länge zusammen. Max. Druck 2,5 bar. 
Schlauchinnen-ø 9 mm. Innenmaterial aus 100 % 
Naturlatex. Inklusive Universal-Schnellkupplung 
(Stecksystem bekannt von Gardena) und Adapter für 
verschiedene Wasserhahn-Größen.
Schlauchlänge 5 - 15 m. Gewicht 0,7 kg.
	 Nr.	72082 19,50
Schlauchlänge 7 - 22,5 m. Gewicht 1,0 kg.
	 Nr.	72102 26,50

4. Flachschlauch FELIX. Aus robustem, ausfransungs-
beständigem Material. Komplett mit Anschluss-
teilen. Schlauchlänge 9 m.	 Nr.	72081 17,95

5. Schlauchanschluss-Adapter HYNECT T von Tülle 
ø 15-25 mm auf glatten Hahn.	 Nr.	72173 6,50

6. Schlauchanschluss-Adapter Schnellkupplung
	 Nr.	72172 4,70

7. Bogenadapter für Wasserhähne
	 Nr.	72195 5,60

8. Bogenadapter für Waschbürste. Mit Wasser-
stop-Funktion.	 Nr.	72193 6,60

9. Bogenadapter für Wasserschlauch. Mit Wasser-
stop-Funktion.	 Nr.	72194 7,70

10. Shampoo-Dosierer. Wird einfach an den Wasch-
bürstenstab zwischen Schlauch und Stabende ge-
schraubt bzw. gesteckt. Volumen ca. 160 ml. Mit 
Einfüllverschraubung und Dosiermechanismus. Aus 
massivem Kunststoff. Länge ca. 27 cm.
	 Nr.	72196 17,95
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11. Microfaser-Handmop. 
•	 Weiche Chenillefaser absorbiert Schmutz und 
	 nimmt ihn auf
•	 Enorm saugfähig
•	 Waschbar bei 30 °C
•	 Maße (LxBxH) 29 x 10 x 5 cm
	 	 Nr.	72184 3,95

12. Microfaser Windschutzscheibenreiniger. 
•	 Einfaches Reinigen der Windschutzscheibe von 
	 innen
•	 Schafft freie Sicht bei angelaufenen Scheiben
•	 Flexibler Kopf
•	 Pflege Bezug: Handwäsche bei 30 °C mit mildem 
	 Seifenwasser

•	 Gesamtlänge 38,5 cm
•	 Maße Platte 12,5 x 8,5 cm
•	 Material Griff und Platte: ABS
•	 Material Microfasertuch: 100 % Polyester

		  Nr.	72214 2,95
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Waschbürsten

CAMPING-PROFI
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1. Waschbürste WOSH mit Stiel. Waschbürste 
mit Alu-Teleskopstab, Schnellkupplung und Ein-/
Aus-Schalter. Sehr weiche, karrosserieschonende 
Borsten. Stablänge einstellbar von ca. 140 - 240 cm. 
Bestens geeignet für Wohnwagen und Wohnmobil. 
Gewicht ca. 1.500 g. Nr.	72997 27,95

2. Scheibenreiniger SPONGY. Scheibenreiniger für 
die Montage an der Waschbürste WOSH mit Stiel 
(Nr. 72997). Mit Schwammwulst und Abstreichprofil. 
Größe 20 x 8,5 x 2 cm. Nr.	72992 6,—

3. Windschutzscheibenreiniger. Scheibenreiniger mit 
Schwamm und Kunststoff-Abstreichprofil. Telesko-
pierbar bis 150 cm. Mit ergonomischen Schaum-
stoff-Griffen. Gewicht 350 g. Nr.	72186 9,95

4. Waschbürste JUMBO. Jumbo-Waschbürste mit 
Alu-Teleskopstab, sehr weichen, karrosserieschonen-
den Borsten und ergonomischen Schaumstoff-
Griffen. Teleskopierbar von 140 - 250 cm. Mit prakti-
schem Ein-/Ausschalter. Gewicht 1.235 g.
 Nr.	72187 23,95

5. Waschbürste PRIMO. Mit Aluminium-Teleskop-

stab und extra weichen Borsten. Teleskopierbar von 
140 - 250 cm. Mit praktischem Ein-/Ausschalter. 
Gewicht ca. 850 g. Nr.	72188 16,95

6. Microfaser-Teleskop-Mop 2 in 1. Reinigt äußerst 
schonend und gründlich. Die weiche Chenillefaser 
absorbiert den Schmutz sanft und nimmt ihn auf. Für 
Handwäsche kann der Mop vom Teleskopstab ab-
genommen werden. Teleskopierbar von 70 - 120 cm. 
Gewicht ca. 560 g. Nr.	72197 16,50

7. Microfaser-Scheibenreiniger BLUE MAGIC. Alumi-
nium-Teleskop-Gestänge mit Soft-Griff und Aufhän-
ge-Öse. Die beiden rastbaren Gelenke ermöglichen 
nahezu einen Einsatzbereich von 360°. Abnehmbares 
Kopfteil mit Gummilippe sowie einem gepolsterten 
Microfaser-Bezug. Teleskopierbar von 68 - 117 cm.
 Nr.	72209 13,95

8. Waschbürste mit Alu-Teleskopstiel. Pflegeset mit 
neu entwickelter Waschbürste, um Beschädigungen 
an Fahrzeugen und Aufbauten zu vermeiden. Gewin-
deeinsatz aus Metall am Teleskopstiel. Mit regelba-
rem Schalter für die Wassermenge. 
Gesamtlänge ca. 2 m. Nr.	72928 30,50

9. Waschbürste PREMIUM. Neueste Entwicklung auf 
dem Waschbürsten-Sektor. Führungsstiel mit ca. 30° 
gebogenem Radius bietet noch leichteres und be-
quemeres Reinigen. Steckverbindung verhindert ein 
Lockern oder Verdrehen. Inklusive Alu-Teleskopstab 
(Länge 0,95 - 1,60 m, ø 28/25 mm) und Wasser-Re-
gulator. Gewicht 1.120 g. Nr.	72912 31,95

Alu-Teleskopstab mit Wasser-Regulator. Für alle die 
schon eine Waschbürste besitzen und nur die unten-
stehenden Zubehör-Sets möchten. 
Gewicht ca. 500 g. Nr.	72916 14,50

10. PREMIUM-Zubehör-Set BESTE SICHT. Passend zu 
Waschbürste PREMIUM, sollte in keinem Fahrzeug 
fehlen. Für alle Fahrzeugfenster geeignet. Microfa-
sergewebe entfernt Schmutz, Polynetz die Insekten 
und die Gummilippe für die streifenfreie Trocknung. 
Gewicht ca. 220 g. Nr.	72914 13,95

11. PREMIUM-Zubehör-Set WASCH. Passend zu 
Waschbürste PREMIUM. Für die perfekte Pflege aller 
Scheiben und glatten Oberflächen, da mit schwenk-
barem Arbeitskopf (ø 25 cm). Gewicht ca. 300 g.
 Nr.	72913 12,95
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Wassereinfüllstutzen

CAMPING-PROFI

1. Wasser-Einfüllstutzen. Mit Entlüftung, hoch-wer-
tige Qualität, glatte Oberfläche, Aufdruck WASSER/
DIESEL, spritzwassergeschützter Deckel, 
2 Schlüssel. Schlauchanschluss 40 mm ø. 
Farbe Schwarz	 Nr.	72400 20,95
Farbe Weiß	 Nr.	72402 20,50

2. Wassereinfüllstutzen. Spritzwassergeschützter 
Schlossdeckel und 2 Schlüssel. Schlauchanschluss 
40 mm ø Abmessungen (HxBxT) 137 x 158 x 80 mm. 
Ausschnitt 120 x 102 mm. Farbe Weiß.
	 Nr.	72405 21,95

3. Wassereinfüllstutzen. Mit rost﻿freiem Schloss im 
Klappdeckel, 2 Schlüsseln und Schraubkappe auf 
dem Stutzen. Schlauchanschluss 40 mm ø. Abmes-
sungen (HxBxT) 150 x 155 x 110 mm. Ausschnitt 
118 mm ø. Farbe Weiß.	 Nr.	72420 26,95

4. CARYSAN® Wasserbefüllklappe mit Trichter. Für 
Spiralschlauch 40 mm ø. Mit integriertem Trichter, 
der sich leicht in das Gehäuse einstecken lässt. Mit 
dem Trichter lässt sich mit fast allen Behältnissen 
Wasser ohne Schlauch oder Spezialausgießer leicht 
eingießen. Für Wohnmobil, Caravan, Boot, etc. geeig-
net.	 Nr.	72428 43,95

5. Wassereinfüllstutzen. Montage senkrecht oder 
waagrecht. Schloss im Klappdeckel und nach allen 
Seiten drehbare Anschlusstülle. 
Schlauchanschluss 40 mm ø. 
Abmessungen (HxBxT) 160 x 130 x 65 mm. 
Ausschnitt 115 x 85 mm. Farbe Weiß.
	 Nr.	72425 25,95

6. Hinweisschild TRINKWASSER. Selbstklebend, 
Größe 90 x 32 mm.	 Nr.	72410 1,45

7. AMV Wasser-MixFix. Frischwasser-Einfülldeckel 
mit Zusatzfunktion. Ausgestattet mit ½" Messing-
Schlauchkupplung, Dosierschlauch (zum Beimischen 
von Zusätzen in flüssiger und Pulverform) und 
Entlüftungs-/Überlaufbohrungen (beim versehent-
lichen Überfüllen des Tanks kann kein Schaden ent-
stehen). Der AMW Wasser-MixFix ist ausschließlich 
zum Füllen des Frischwassertankes gedacht.
	 Nr.	72448 40,50

8. HEOSwater connector® Universal. Wassertank-
deckel für Schlauchanschluss, Gardena System. 
Der Tankdeckel mit ø 77 mm ist einsetzbar für die 
gängigen Einfüllstutzen mit Bajonettverschluss. Wird 
mit zwei Zusatzkomponenten geliefert. Dadurch ist 
der Tankdeckel auch für u.a. Dethleffs, LMC, TEC ab 
Bj. 2010 sowie für alle Wassertanks mit und ohne 
Überlauf passend. 	 Nr.	72433 16,95
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Wasserversorgung

CAMPING-PROFI
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1. Wassersteckdose. Aus Kunststoff, mit Klapp-
deckel, Kupplung für Außendusche und Schalter 
für Tauchpumpe. Abmessungen 9,6 x 9 cm. 
Einbauöffnung ø 6 cm. 
Farbe Weiß Nr.	72150 37,95
Farbe Grau Nr.	72156 37,95

2. Versorgungsklappe. Zur Entnahme von Wasser/
Warmwasser, mit Vormischer für Wasserentnahme, 
Stellbrause CHARISMA, 1,5 m Schlauch, 
Schnellkupplung und Schloss. UV-beständiger ABS-
Kunststoff. Abmessungen 21 x 8,8 x 2,8 cm. 
Mit Schalter - Farbe Weiß Nr.	72160 119,—
Mit Schalter - Farbe Grau Nr.	72157 119,—
Ohne Schalter - Farbe Weiß Nr.	72217 115,—
Ohne Schalter - Farbe Grau Nr.	72189 115,—

3. Durchreiche mit Winterisolierung z. B. für Brause 
aus dem Duschraum etc. (ohne Brause). Mit Schloss. 
Nur für Wohnwagenwände bis 25 mm geeignet. Ab-
messungen 160 x 120 mm. Ausschnitt 135 x 99 mm.	
Nr. 72191 45,95

4. City-Wasseranschluss. Zum direkten Anschluss 
an das öf﻿fentliche Wassernetz (max. Druck 6 bar). 

1

Schlauchtülle 90°, ⅜" außen am Tank. Das leicht 
selbst einzubauende Schwimmerventil schaltet die 
Wasserzufuhr vom Wassernetz ab, sobald das 
maximale Wasserniveau erreicht ist, bei sinken-
dem Wasserspiegel öffnet das Ventil selbstständig. 
Wasserentnahme ist mit jeder Tauchpumpe möglich. 
Lieferung ohne Kanister. Nr.	74500 35,50

5. Stadtwasserregler COLORADO. Zum Anschluss 
an das öf﻿fentliche Wassernetz. Eingangsdruck bis 
12 bar, Ausgang 0,7 bar. Am Pumpenausgang ist ein 
Rückschlagventil zu installieren. Gehäuse aus UV-
beständigem ABS. Nr.	72490 77,95

6. Katalysator-Trichter Passend für Treibstoff-
öffnungen bei PKW mit Katalysator, auswechselbares 
Messingsieb, hoher Überlaufrand, Trichter aus 
HDPE (Polyethylen hoher Dichte), Auslauf aus LDPE 
(Polyethylen niederer Dichte). Auslauflänge 330 mm, 
ø 160 mm. Inhalt 1,2 l. Nr.	72534 12,95

7. Trichter. Mit flexiblem Schlauch, Sieb und Kataly-
satorstutzen. Material: Kunststoff, schwarz. Gesamt-
länge 400 mm, Auslauflänge 280 mm, ø 120 mm.
	  Nr.	72533 1,95
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           WASSERHYGIENE FÜR SIE & IHR FRISCHWASSERSYSTEM  

Für Keime ist Ihr Frischwassertank/Behälter wie ein großer Swimmingpool –  
Hineinspringen und Wohlfühlen. Schon nach wenigen Stunden vermehren sich 
Bakterien & Co. um ein Vielfaches. Erkennen können Sie das meist an einem 
schleimigen Film an der Innenseite Ihres Frischwassertanks / Behälters bzw. in 
Ihren Leitungen. Der Film, auch Biofilm genannt, bietet den Bakterien optimale 
Lebensbedingungen zum Vermehren und schützt Sie gleichzeitig vor äußeren 
Einflüssen. Daher ist es ratsam, den Biofilm erst gar nicht entstehen zu lassen 
und somit Bakterien & Co. jegliche Lebensgrundlage zu entziehen bzw. mögliche 
Krankheitserreger effektiv zu bekämpfen.

2. DEXDA® CLEAN 
REINIGT.DESINFIZIERT

•	 entfernt zuverlässig Bakterienbeläge, Pilze, Viren, 		
Algen, Legionellen, Biofilme

•	 desinfiziert das gesamte Frischwassersystem
•	 beseitigt unangenehme Gerüche
•	 für Tankgrößen bis 125 Liter und 50 Liter erhältlich
•	 kein mehrfaches Nachspülen notwendig
•	 nur noch 3 Stunden Aktivierungszeit
•	 bewährter Wirkstoff Chlordioxid
•	 25 x stärker als Aktivsauerstoff (Wasserstoffperoxid)
•	 zugelassenes Desinfektionsverfahren gemäß  

dt. Trinkwasserverordnung 2001
•	 gut materialverträglich durch pH-neutrale Anwendung 
•	 gleichzeitige Entkalkung in Verbindung mit KXpress 		

möglich

1. KXPRESS 
ENTKALKT.EFFEKTIV

•	 entkalkt Ihr komplettes Frischwassersystem – 
rückstandslos

•	 mit dem natürlichen Wirkstoff der Zitrone
•	 beseitigt unangenehme Gerüche
•	 mit Kindersicherungs-Verschluss
•	 auch für Haushaltsgeräte wie z.B. Kaffee- 

maschinen, Wasserkocher etc. geeignet
•	 bis 120 Liter Tankgröße  

(ergibt 20 Liter Entkalkerlösung)
•	 gleichzeitige Reinigung/Desinfektion  

in Verbindung mit DEXDA® CLEAN möglich  
 

 Nr. 78166 10,95
2

1

AUTOMATISCHE WASSERKONSERVIERUNG

           WASSERKONSERVIERUNG

Mit dem bewährten SILBERNETZ (über 80.000 x verkauft) und dem neuen, innovativen 
SILBERPAD von WM aquatec schützen Sie Ihr Frischwassersystem effektiv vor einer 
Biofilmbildung sowie das Trinkwasser vor einer Verkeimung – und das bei jeder neuen 
Tankfüllung durch die automatische Dosierung von reinen Silberionen. Diese inaktivie-
ren/töten Bakterien, Viren und Pilze/Hefen. Dabei sind Silberionen sehr effektiv in Ihrer 
Wirkung, da Bakterien & Co. von mehreren Seiten attackiert werden. Silberionen schädi-
gen die Zellmembran, inaktivieren Zellenzyme und verhindern eine DNA Neubildung.
 

3. SILBERNETZ 
KONSERVIERT.BEWÄHRT

•	 automatische Dosierung von Silberionen bei jeder 
neuen Tankfüllung

•	 effektiver Schutz vor Verkeimung des Wassers und 
des Frischwassersystems

•	 Silberionen-Konzentration im Wasser gemäß §11 
der dt. Trinkwasserverordnung

•	 hält Wasser im Tank bis zu 6 Monate frisch
•	 Produktwechsel 1 x jährlich empfohlen
•	 konserviert bis zu 10.000 Liter Frischwasser 
•	 (je nach Ausführung)
•	 reine Silberionen – ohne Zusätze wie z.B. Chlor, 

Mineralien etc.
•	 in Kooperation mit dem Institut für medizinische 

Mikrobiologie u. Hygiene (TU Dresden) entwickelt 
und geprüft

4. SILBERPAD 
KONSERVIERT.INNOVATIV 

•	 ein Produkt für alle Tankgrößen -  
beliebig erweiterbar durch innovatives Stecksystem*

•	 sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis
•	 effektiver Schutz vor Verkeimung des Wassers und des 

Frischwassersystems - selbstdosierend
•	 Silberionen-Konzentration im Wasser gemäß §11 der dt. 

Trinkwasserverordnung
•	 hält Wasser im Tank bis zu 6 Monaten frisch
•	 Produktwechsel 1 x jährlich empfohlen
•	 ein Silberpad konserviert 17.500 Liter Frischwasser
•	 reine Silberionen – ohne Zusätze 

* ein SILBERPAD pro 80 Liter Tankgröße 
 
 Nr. 78156 24,95

REINIGUNG & DESINFEKTION DES FRISCHWASSERSYSTEMS

3

4

Achtung

Gefahr

Achtung

Achtung

bis 50 l Tankgröße (Leistung: 2500 l) Nr. 78148 25,95 
bis 120 l Tankgröße (Leistung: 5000 l) Nr. 78150 51,95 
bis 250 l Tankgröße (Leistung: 10000 l) Nr. 78151 73,50

bis 50 l Tankgröße (100 ml)  Nr. 78163 11,95 
bis 125 l Tankgröße (250 ml)  Nr. 78164 14,95

Wasserhygiene
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8. BEFÜLL- & INLINEFILTER
DESINFIZIERT.CHEMIEFREI

Trinkwasserdesinfektion 100 % chemiefrei! Der Befüll- u. 
Inlinefilter FIE-100 ist eine kompakte, sterile Filtration, 
die rein physikalisch Krankheitserreger wie Bakterien, 
Pilze, etc. zu nahezu 100 % entfernt und somit hygienisch 
einwandfreies Wasser garantiert. Er eignet sich hervorra-
gend zur Befüllung/Betankung des Frischwassersystems 
(Gardena® kompatible Anschlüsse), sowie zur Installation 
vor einer Armatur. 
 
 Nr. 78102 139,—	

Technische Daten:
Bakteriologischer Rückhalt: > 99,9999 %
Filterfeinheit: 0,1 μm absolut (0,0001 mm)
Kapazität: ca. 2000 bis 5000 Liter* 
Gardena® kompatibler Anschluss
Wasserdruck: max. 6,3 bar
Maße: 200 x 60 mm (Lxø)
Durchfluss: ca. 7 Liter/min bei 3 bar

* abhängig von der Rohwasserqualität
- Filterwechsel nach 6 Monaten empfohlen

9. FILTER-WECHSEL-SET

Filter-Wechsel-Set für Befüll- 
& Inlinefilter FIE-100 beste-
hend aus: Filterkartusche 
inkl. Dichtungen, Hygiene-
Handschuhe, Montagefett 
(trinkwasser-u. lebensmitte-
lecht) und Hygienekappen. 
 
 Nr. 78103 59,95

8

9

6. DEXDA® PLUS 
WASSER.WELTWEIT

DEXDA® Plus, das Desinfektionsmittel für Trink- & 
Tankwasser, besteht aus insgesamt fünf Einzelfla-
schen, die bedarfsgerecht aktiviert und angewendet 
werden. 

•	 Desinfektion von Trinkwasser für Camping, 
Reisen, Trekking, Boot/Yacht, Geschäftsreisen, 
Outdoor, Notwasserversorgung etc.

•	 bekämpft Krankheitserreger: Viren, Keime, Pilze 
u. Bakterien (wie z.B. Legionellen, E. Coli etc.)

•	 hocheffektive Wirkung
•	 mit 3 Dosiervarianten (für Frischwassertanks, 

Kanister, Trinkflaschen), inkl. Pipette
•	 Wasser innerhalb von wenigen Minuten desinfi-

ziert - ohne „Chlorgeschmack“
•	 bewährter Wirkstoff Chlordioxid – zulässig 

gemäß §11 der dt. Trinkwasserverordnung
•	 geeignet für alle Tank- & Behältermaterialien 

durch pH-neutrale Anwendung und ohne 
Silberionen

•	 zur Desinfektion von 750 Liter Trinkwasser
   	
 Nr. 78157 21,95	

TRINKWASSERDESINFEKTION & KONSERVIERUNG

6

REINIGUNG, DESINFEKTION, ENTKALKUNG & AUTOM. WASSERKONSERVIERUNG

Gefahr

Gefahr

bis 50 l Tankgröße Nr. 78160 44,95 
bis 120 l Tankgröße Nr. 78162 69,95

Anwendungsbeispiel

5. HYGIENE-TRIO 
KOMPLETT.SCHUTZ

Das Hygiene-Trio ist ein Komplett-Set für die ganze  
Saison. Es enthält, je nach Ausführung, 250 ml bzw.  
100 ml Desinfektionsreiniger DEXDA® Clean und 
200 g KXPRESS Entkalker, sowie das Original WM aqua-
tec SILBERNETZ zur Konservierung von 5000 bzw. 
2500 Liter Wasser.

7. DEXDA® COMPLETE 
DESINFIZIERT.KONSERVIERT 
 
DEXDA® Complete, das Desinfektions- & 
Konservierungsmittel für sicheres Trink- & 
Tankwasser. 

•	 Desinfektion und Konservierung von 
Trinkwasser für Camping, Reisen, 
Trekking, Boot/Yacht, Geschäftsreisen, 
Outdoor, Expeditionen, Notwasserver-
sorgung etc.

•	 zur Desinfektion und gleichzeitigen Kon-
servierung von 1200 Liter Wasser

•	 bekämpft Krankheitserreger: Viren, 
Keime, Pilze u. Bakterien (wie z.B. Legio-
nellen, E. Coli etc.)

•	 hält das Wasser im Tank bis zu 6 Monate 
frisch

•	 zugelassene Wirkstoffe gemäß §11 der 
dt. Trinkwasserverordnung

•	 Silberionen-Konzentration gemäß der 
dt. Trinkwasserverordnung

•	 mit praktischem Messbecher zur genau-
en Dosierung und Tröpfchen-Einsatz für 
Trinkflasche, Kanister etc.

•	 für Kunststoff- und Edelstahltanks
 Nr. 78104 14,95

 7Gefahr

Wasserhygiene
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1. Kombi-Trinkwasserfilter. Dr. Keddo Kombi-Trink-
wasserfilter aus Aktivkohle + Membran + Silber. 
Der Kombi Filter entfernt
•	 Mikroorganismen und liefert eine ausgezeichnete 
	 Wasserqualität
•	 organische Rückstände wie Biofilm, Trübungen
•	 Pestizide und deren Metaboliten, Chlorgeschmack
Die Filterfeinheit der Aktivkohle liegt bei 0,45 µm, die 
der Membran sogar bei 0,15 µm. Das Trinkwasser an 
der Zapfstelle für Reisemobil- und Wohnwagenbesit-
zer ist nicht immer sicher. Die Strecke vom Wasser-
werk bis zur Zapfstelle kann allerlei Verunreinigungen 
mit sich bringen. Der Dr. Keddo Kombi Trinkwasserfil-
ter verfügt über einen Gardena Anschluss und hält im 
Wasser gelöste organische Rückstände/Spuren durch 
Adsorption an der großen Aktivkohle-Oberfläche von 
bis 1300 m²/g vollständig aus dem Wasser zurück. 
Silber schützt zusätzlich das getankte Wasser und die 
Filterkartusche bei Lagerung vor Bakterienkontamina-
tion. Der austauschbare Filter wird problemlos etwa 
alle 5000 l gewechselt. Durchflussleistung des Filters 
bei 10 bar = 10 l pro Minute, Fülldauer 100 l Tank = 
10 min, 40 l Tank = 4 min. ACHTUNG! Vor dem Befül-
len sollte keine Luft mehr im Schlauch sein.
		  Nr. 78149	 189,—

2. Austausch-/Ersatzfilter. Die Ersatzfilterpatrone 
für den Dr. Keddo Kombi-Trinkwasserfilter besteht 
aus hochwertiger Aktivkohle auf Basis von Kokos-
nussschalen mit sehr hoher Adsorptionskapazität. So 
werden z. B. Chlor, Blei, Kupfer, Medikamentenrück-
stände und hormonähnliche Stoffe entnommen. Die 
Mineralien bleiben im Trinkwasser.
		  Nr. 78153	 74,95

3. Dr. Keddo BioPur. Schluss mit Tankreinigung! Durch 
den Einsatz von Dr. Keddo BioPur und der Silberkugel 
ersparen Sie sich grundsätzlich die lästige und jährli-
che Frischwassertank-Reinigung. Das Produkt enthält 
nur lebensmittelechte Wirkstoffe, daher kann das mit 
BioPur behandelte Trinkwasser in Reisemobil oder 
Wohnwagen unbedenklich verzehrt werden. BioPur 

1 2 3 4 5

7 8 9 10

überführt lediglich die im Wasser vorhandenen und 
schwerlöslichen Calcium- und Magnesiumverbindun-
gen in leicht lösliche. Somit bleiben diese notwendi-
gen Mineralien im Trinkwasser erhalten, wodurch die 
Bildung der Kalkablagerung an den Tankwänden nicht 
mehr möglich ist. Die Bakterien können dann nicht 
mehr in diese Kalkschicht hinein wachsen. Hinweise: 
Enthält Komplexbildner. Nicht unverdünnt verwen-
den. Nicht geeignet für Schimmelpilzallergiker! 
Inhalt 250 ml.	 Nr. 74653	 11,95
		  (Grundpreis pro l 	 47,80)
Inhalt 500 ml.	 Nr. 74654	 21,95
		  (Grundpreis pro l 	 43,90)

4. Geruchsverhinderer Purimar. Wird, um Geruchs-
bildung im Keim zu ersticken, vorbeugend dem Ab-
wassertank in Reisemobil und Wohnwagen zugege-
ben. Auch als sehr milder Kalklöser z. B. für Tanks, 
Waschbecken, Kaffeemaschine einsetzbar. Besteht 
aus natürlichen Säuren wie Apfel-, Zitronen- und Glu-
consäuren. Inhalt 500 ml.	 Nr. 74600	 11,95
		  (Grundpreis pro l	 23,90)

5. Tankreiniger Schleimpur. Schleimpur beseitigt 
Algen, Schlieren, Bakterien und leichte Kalkablage-
rungen in Wasser- und Klimaanlagen, Whirlpool, 
Armaturen, Boilern sowie Rohren. Desinfiziert das 
Wassersystem und muss nach der Reinigung entfernt 
werden. Dosierung: 250 ml Schleimpur werden zur 
Reinigung eines 100 l Tanks benötigt.
Inhalt 500 ml.	 Nr. 74605	 14,95
		  (Grundpreis pro l	 29,90)
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 74613	 25,95

6. Tankreiniger Schleimpur Pulver. Beseitigt Algen in 
Wasser- und Klimaanlagen, Armaturen, Boilern sowie 
Rohren auf Peroxid-Basis. Frei von Tensiden und 
organischen Substanzen. Empfehlenswert für größere 
Tanks und Boote. Dosierung: 150 g sind ausreichend 
für die Reinigung einer 100 l Wasseranlage. 
Inhalt 450  g.	 Nr. 74607	 11,95
		  (Grundpreis pro kg	 26,56)

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen!
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7. Mikrosept Trinkwasserkonservierung. Mikrosept 
ist ein flüssiges Konservierungsmittel für Trinkwas-
ser auf der Basis von metallischem Silber. Mikrosept 
schützt vor bakteriellen Darmerkrankungen und ist in 
der angegebenen Dosiermenge geschmacks- und ge-
ruchsneutral, chlor- und nitratfrei. Dosierung: 10 ml 
Mikrosept Flüssigkeit pro 100 l Wasser. Für kleine 
Tanks eignet sich die 100 ml Flasche mit Pipette, für 
größere Tanks ab 150 Liter eignet sich besonders die 
250 ml Flasche mit Dosierverschluss. Empfohlen für 
das europäische Ausland und die Schweiz!
Mikrosept SV. Inhalt 100 ml mit Spritzverschluss.
		  Nr. 74610	 11,95
		  (Grundpreis pro l	 119,50)
Mikrosept PI. Inhalt 100 ml mit Pipette.
		  Nr. 74615	 12,95
		  (Grundpreis pro l	 129,50)
8. Mikrosept 250 ml. 	 Nr. 74651	 27,95
		  (Grundpreis pro l	 111,80)
9. Mikrosept 500 ml. 	 Nr. 74652	 52,95
		  (Grundpreis pro l	 105,90)

10. Trinkwasserfrischhaltemittel Mikrosept Pulver. 
Frischhaltemittel für Trinkwasser, geschmacks- und 
geruchsneutral. Silber ist in Deutschland gemäß ZZulV 
Anlage 6a 2007 als Lebensmittelzusatzstoff zugelas-
sen. Dosierung: 100 g reichen für 10.000 l. 
Inhalt 100 g.	 Nr. 74620	 21,95

11. Despur Tankentkalkung und -desinfektion. Ent-
fernt Kalk, Schleim und Schlieren vollständig aus dem 
Wassersystem/Frischwassertank und desinfiziert die 
Anlage in einem einzigen Arbeitsgang. Besteht u. a. 
aus diversen Natursäuren wie Äpfel- und Gluconsäu-
re. BAuA-Nr. N-60913. Dosierung: 250 ml werden pro 
50 l Tankgröße Tankgröße zur Reinigung des Frisch-
wassertanks benötigt.
Inhalt 250 ml.	 Nr. 74012	 8,95
		  (Grundpreis pro l	 35,80)
Inhalt 500 ml.	 Nr. 74013	 16,95
		  (Grundpreis pro l	 33,90)
Inhalt 1000 ml.	 Nr. 74014	 32,95

11

6
5



335

Wasserhygiene

CAMPING-PROFI

DIE WICHTIGSTEN ASPEKTE:  
•	 konserviert Wasser auf Silberbasis
•	 Silberionenkonzentration < 0,01 mg/l
•	 selbstregulierende Dosierung für mindestens 
	 2,5 Jahre
•	 ohne Kochsalz, daher geschmacksneutral
•	 die theoretische Ausbeute an konserviertem 
	 Wasser liegt bei mindestens 1 Million Liter.

Silberionen und Ihre Konzentration:
Die antibakterielle Wirkung von kolloidalem Silber 
bzw. von Silberionen galt lange als besonders effektiv 
und vor allem unbedenklich. „Das Maß der gesund-
heitlichen Schäden für den Menschen hängt lediglich 
von der Dosis ab“. Silberionen dürfen nach der 
Trinkwasserverordnung von 2001 (TrinkwV.) in einer 
Konzentration von maximal 0,08 mg/l eingesetzt 
werden, da eine höhere Konzentration als gesund-
heitsschädlich eingestuft wird.

Die Erfindung:
Nach langen Forschungsarbeiten gelang es uns nun 
erstmalig einen Weg zu finden, eine Silberionenkon-
zentration von ca. < 0,01 mg/l, aus Spezial-Silberdraht 
herzustellen und gleichzeitig die Wirksamkeit der 
Silberionen sicherzustellen.

Chemische Funktionalität und Sättigung:
Chemisch gesehen weist jedes Produkt/Element nur 
eine bestimmte Löslichkeit bei einer bestimmten Tem-
peratur auf. So löst sich z. B. Natriumchlorid/Kochsalz 
nur zu 359 g/l, d. h. befinden sich z. B. 500 g Kochsalz 
in einem Liter Wasser, verbleiben 141 g Kochsalz un-
gelöst. Dieses Verhalten nennt der Chemiker Löslich-
keitsprodukt/Sättigung. Dieses Phänomen gilt auch 
für die Silberkugel. Sie ist für Tankgrößen bis 80 l/300 l 
geeignet, da sie selbstregulierend arbeitet, d. h. un-
abhängig von der Wassermenge gibt die Silberkugel 
immer unter 0,01 mg Silberionen pro Liter Wasser ab.

Einfache Anwendung:
Die Silberkugel wird grundsätzlich durch die Revisi-
onsöffnung hängend in den Tank gegeben und mittels 
der beiliegenden Nylonschnur und der Ringschraube 
gesichert.

Hinweise:
Im Laufe der Zeit hinterlässt Wasser Kalkablagerungen 
im Tank. Mit Despur sollte der Tank spätestens alle 
zwei Jahre gereinigt und entkalkt werden. Die Silber-
kugel bitte vor der Reinigung entnehmen. Silberionen 
reagieren grundsätzlich mit vielen Metallen, daher sind 
sie für den Einsatz in Metalltanks weniger geeignet! 

WaTu® von Certec® - Erfrische Dein Wasser, belebe Deine Energie! 
Erfrische Dein Wasser, belebe Deine Energie!
WaTu® ist die kleine Kapsel für daheim und unterwegs - überall, wo Du auf reines, ge-
filtertes Wasser Wert legst! Vom frisch aufgebrühten Kaffee am Morgen, der Wasser-
flasche im Büro, in der Schule oder in der Uni, dem Trinkrucksack beim Sport bis hin zur 
Wasserkaraffe beim gemeinsamen Abendessen. WaTu® versorgt dich den gesamten Tag 
über mit gutem, sauberem Wasser.
• Verbessert den Geschmack
• Mineralisiert und vitalisiert das Wasser
• Hält bis zu 6 Monate und belebt bis zu 3.000 l Wasser (entspricht 16-17 Liter pro Tag)
• Sinkt zum Boden und stört nicht beim Trinken
Gehäuse aus Polypropylen. Gewicht 6 g. Maße (HxBxT) 57 x 22 x 22 mm.
Certec® WaTu® 3L	 Nr.	 78230	 9,95

Certec® 30L/100L/200L – Wassertuning®.  
Wie lange kann man bei Frischwasser eigentlich von „Frisch-“wasser sprechen?  
Antwort: Ein Jahr lang - vorausgesetzt, Sie schützen Ihr Wasser mit Certec®. 
Certec®-Keramik, kombiniert mit einzigartig effektivem Silberionendepot, konserviert 
Ihr Trinkwasser und verhindert die Bildung von Biofilm (Schlieren).
Somit wird Bakterien, Keimen und Viren die Grundlage entzogen, sich zu vermehren.
• Verhindert nachweislich Schleimbildung (Biofilm) im Tank
• Reguliert die Silberionenabgabe von selbst
• Hält bis zu 12 Monate
• Mit praktischer Nylonschnur mit Kontrollplakette
Gehäuse aus Polypropylen. Gewicht 24 g. Maße (HxBxT) 147 x 22 x 22 mm.
Certec® 30L	 Nr.	 78231	 17,95
Certec® 100L	 Nr.	 78232	 25,50
Certec® 200L	 Nr.	 78233	 35,50

Certec® Filteranlage 3 in 1. Die Aktivtechnologie! Certec®-Filteranlagen sind hochwer-
tig verarbeitet und einfach zu handhaben. Durch das durchsichtige Gehäuse kann der 
Zustand der Kartusche komfortabel kontrolliert werden. Die Filteranlage unterstützt 
außerdem die ausgezeichneten Eigenschaften der Certec®-Kartuschen. Ganz problem-
los können diese auch ausgetauscht werden, denn das integrierte Absperrventil ermög-
licht einen einfachen Filterwechsel - praktisch mit einem Knopfdruck. Die Certec®- 
Filteranlage wird direkt hinter der Druckpumpe in das Trinkwassersystem installiert. 
		  Nr.	 78240	 219,—

Certec® Filterkartuschen. Für Aktiv-Filtersysteme. Mit einer Bakterienreduktion von 
99,9999 % sorgen die Certec®-Kartuschen für sauberes Wasser. 
Anders als herkömmliche Filterkartuschen, erreichen Certec®-Produkte eine hervorra-
gende Durchflussrate und überzeugen mit äußerst geringem Druckverlust. Das liegt an 
der besonderen Labyrinthstruktur: Sie ermöglicht eine ausgezeichnete Rückhaltequote 
bei mind. 85% der Förderleistung ohne Filteranlage. Sämtliche Verunreinigungen über 
0,3µ bleiben in der Tiefenstruktur des Keramiklabyrinths hängen. 
Verfügbar ist die Certec®-Filterkartusche 2 in 1 mit Certec®-Keramik und Aquanu-Silber-
ionendepot, sowie die Certec®-Filterkartusche 3 in 1 mit zusätzlicher Aktivkohle-Techno-
logie. Hierbei werden auch Schwermetalle, Herbizide, Pestizide und Chlor aus dem 
Wasser gefiltert.
Gehäuse aus Polypropylen. Gewicht 450 g. Maße (HxBxT) 250 x 54 x 54 mm. 
Certec®-Filterkartusche 2 in 1 mit Certec®-Keramik und Aquanu-Silberionendepot.
	 	 Nr.	 78245	 65,50
Certec®-Filterkartusche 3 in 1 mit zusätzlicher Aktivkohle-Technologie. Hierbei werden 
auch Schwermetalle, Herbizide, Pestizide und Chlor aus dem Wasser gefiltert.
	 	 Nr.	 78246	 89,95

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.

Sparpreis
ab 9,95

Silberkugel Silberseptica

Silberkugel Silberseptica 30 g. Selbstregulierende 
Dosierung für alle gängigen Tankgrößen bis 80 l 
(Kugeldurchmesser 45 mm, 4 g Spezial-Silberdraht).
	  Nr. 74016 43,95

Silberkugel Silberseptica 74 g. Selbstregulierende 
Dosierung für alle gängigen Tankgrößen bis 300 l 
(Kugeldurchmesser 86 mm, 8 g Spezial-Silberdraht).
	  Nr. 78165 79,95

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch 
stets Etikett und Produktinformationen lesen.
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1

Sicheres Trinkwasser durch MICROPUR
®

3

Für absolut reines Trinkwasser

Micropur® Classic: Konserviert klares Trinkwasser 
sicher mit Silberionen. Zur langanhaltenden 
Konservierung von qualitativ gutem Trinkwasser 
(Mittel-, Nord- und Westeuropa) genügt Micropur 
Classic. Das Produkt auf Silberbasis hält klares 
Trinkwasser in dem gereinigten Trinkwassersystem 
bis zu sechs Monate frei von Keimen, Algen und 
Gerüchen. Abhängig von der Wasserbeschaffenheit 
wird dafür eine Einwirkzeit von zwei bis sechs 
Stunden benötigt. Ohne Geschmacksveränderung. 
Optimal zum Frischhalten von Trinkwasser im Urlaub 
und auf Reisen.
 
1. Tabletten MC 1T: Inhalt 100 Tabletten. Dosierung: 
1 Tablette auf 1 l.	 Nr. 78460 17,95

2. Tabletten MC 10T: Inhalt 40 Tabletten. Dosierung: 
1 Tablette auf 10 l.	 Nr. 78461 24,95

3. Flüssig MC 1.000F: Inhalt 100 ml. Dosierung: 1 ml 
auf 10 l.	 Nr. 78481 12,95

1

2 4

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

1. AQUAFILTER. Sorgt für frisches Trinkwasser und 
ent﻿fernt Beigeschmack und Gerüche, verhindert 
nachhaltig das Bakterienwachstum. Bei gleichblei-
bender Filterwirkung muss er nach ca. 4.500 l 
Durchfluss ausgetauscht werden.
 Nr. 78515 53,50

2. Wasserfilter. Abschraubbare Filtertasse für 
einfache Reinigung. Für alle Pumpensysteme.
 Nr. 70260 14,50

3. Filteranlage LILIE-RKC 50. Sichert Trinkwasser-

4

H410

H314

H411

qualität unterwegs. 3-Stufen-Filter gegen Grobver-
schmutzung, Chemikalien und Bakterien. Komplett 
anschlussfertiges Filtriergerät mit Kombifilterpatro-
ne. Durchfluss max. 3,5 l/min. Anschluss 10/12 mm, 
inklusive zwei geraden Schraubtüllen. Größe (Hxø) 
17 x 11 cm. Gewicht 826 g. Nr. 78520 75,50

Ersatz-Filterpatrone RKC-50. Sollte nach ca. 1.300 l 
Wasserdurchsatz ausgewechselt werden. Mikrofilter-
vorstufe gegen Grobverschmutzung und Spezial-
aktivkohle gegen Chlor, Tankzusätze, industrielle 
Chemieverschmutzungen, Pflanzenschutzmittel, viele 

anorganische Chemikalien, z. B. Atrazin, Simazin, 
Lindan, Dioxin. Nr. 78525 29,95

4. Wassertank System Reiniger. Ein hochwirksames 
2-Komponentensystem sorgt für hygienische Sau-
berkeit in Tanksystemen von Wohnmobilen und 
Caravans. Tanks, Leitungen und Armaturen werden 
gereinigt und von hartnäckigen Ablagerungen be-
freit. Bekämpft unangenehme Geruchsentwicklun-
gen. Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor 
Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen 
lesen. Inhalt 500 ml + 4 Tabs. Nr. 19734 24,95

4. Pulver MC 10.000P: Inhalt 100 g. Dosierung: 1 g 
auf 100 l.	 Nr. 78471 24,95

5. Pulver MC 50.000P: Inhalt 500 g. Dosierung: 1 g 
auf 100 l.	 Nr. 78472 74,95
	 (Grundpreis / 100 g 15,—)

Micropur® Forte: Desinfiziert und konserviert 
Trinkwassersysteme schnell und wirkungsvoll mit 
Chlor und Silberionen. 
Zur schnellen und sicheren Desinfektion der 
Trinkwasseranlage sollte frisch hinzugefügtes Wasser 
minderer Qualität (z. B. In Süd- und Osteuropa) 
mit Micropur Forte behandelt werden. In klarem 
Wasser werden so Krankheitserreger wie Bakterien 
und Viren mittels Chlor bereits nach 30 Minuten 
abgetötet (120 Minuten bei Amöben und Giardia). 
Das desinfizierte Trinkwasser wird darüber hinaus 
mittels Silberionen bis zu einem halben Jahr haltbar 
gemacht.

Tabletten MF 1/50T: Inhalt 50 Tabletten. 
Dosierung: 1 Tablette auf 1 l.	 Nr. 78492 13,95

6. Tabletten MF 1/100T:  Inhalt 100 Tabletten. 
Dosierung: 1 Tablette auf 1 l.	 Nr. 78490 19,95

7. Flüssig MF 1000F: Inhalt 100 ml. Dosierung: 
1 ml auf 10 l.	 Nr.  78491 15,95

8. Pulver MF 10000P: Inhalt 100 g. Dosierung: 
1 g auf 100 l.	 Nr.  78493 29,95

Micropur® Antichlor: Chlorgeschmack neutralisier-
en. Zur sofortigen Geschmacksneutralisierung von 
chlordesinfiziertem Trinkwasser. Nach lediglich 
3 Minuten erhält das Wasser seinen natürlichen 
Geschmack zurück.

9. Flüssig MA 100F: Inhalt 10 ml. Dosierung: 
1 ml auf 10 l.	 Nr.  78494 9,95
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 Ihr Komplett-Programm zur Trinkwasserhygiene & Tankpflege
Trinkwasserdesinfektion und Schutz vor Wiederverkeimung

Wer kennt das Problem nicht: Schlechtes Wasser, Algen und Bakterien in der Trinkwasseranlage

Das Beste gegen

Algen und Bakterien

im Wassersystem

ist eine gründliche Reinigung

und wirksame Desinfektion!

Die Ursachen dafür sind: 

1. Wasserqualität:
Bakterien und Krankheitserreger im Frischwasser, 
verschmutzte Zapfstellen und Schläuche gefährden Ihre 
Gesundheit.

2. Wasserversorgung:
In ungereinigten Tanks, Leitungen, Pumpen und bei 
langen Verweilzeiten des Wassers im Tank wird auch 
das beste Trinkwasser schlecht.

3. Stillstandzeiten:
Wasserreste im Tank, Leitungen, Pumpen und schlechte 
Belüftung verursachen einen Belag von Bakterien und 
Algen an den Innenseiten der Tanks und Leitungen.

So lösen Sie das Problem:

1. Wasserzusätze:
Bei jeder Tankfüllung das Trinkwasser mit certisil® argento haltbar machen.

2. Tankpflege:
Das gesamte Trinkwassersystem im Herbst und Frühjahr mit certinox® 
reinigen und mit certisil® combina desinfizieren.

3. Systemschutz:
Bei Stillstandzeiten Tank und Leitungen ganz mit Trinkwasser auf﻿füllen und 
mit certisil® argento vor Wiederverkeimung schützen.

Wichtiger Tipp: Während des Winterlagers macht certinox®-Frostschutz 
Leitungen und Pumpen winterfest und schützt gleichzeitig vor 
Bakterienbefall.

certisil® argento - ohne Chlor -
Trinkwasser vom Wasserwerk - in 
West-, Mittel-, und Nordeuropa - 
enthält nur wenige Bakterien und keine 
Krankheitserreger. Deshalb muss es mit 
certisil argento® nur haltbar gemacht 
und vor Wiederverkeimung geschützt 
werden. Mit Silberionen - ohne Chlor - 
und bis zu 6 Monaten.

CA 1.000 F 1 ml/10 l. Inhalt 100 ml. 
Flüssig, für 1.000 l Wasser.
 Nr. 78105	 11,95
CA 1.000 P 1 g/10 l. Inhalt 100 g. 
Pulver, für 1.000 l Wasser.
 Nr. 78110	 16,50
CA 10.000 P 1 g/100 l. Inhalt 100 g. 
Pulver, für 10.000 l Wasser.
 Nr. 78115	 21,95

certisil® combina - mit Chlor -
Frischwasser aus Brunnen und Quellen 
enthält in Süd- und Osteuropa und den 
Tropen fast immer viele Bakterien und 
Krankheitserreger. certisil combina® 
desinfiziert Frischwasser, Tank und 
Leitungen und schützt mit Chlor und 
Silber bis 6 Monate vor 
Wiederverkeimung.

CC 1.000 F 1 ml/10 l. Inhalt 100 ml. 
Flüssig, für 1.000 l Wasser.
 Nr. 78205	 12,95

CC 10.000 P 1 g/100 l. Inhalt 100 g. 
Pulver, für 10.000 l Wasser.
 Nr. 78215	 23,95

certinox® TankRein. Algen und Bakterien-
beläge in Tank und Leitungen werden mit 
Aktivsauerstoff ent﻿fernt. 

CTR 250 P 1 g/1 l. Inhalt 250 g. Pulver,
für 250 l Tankinhalt. Nr. 78300	 13,95
	 (Grundpreis pro kg 56,—)
CTR 500 P 1 g/1 l. Inhalt 500 g. Pulver,
für 500 l Tankinhalt. Nr. 78302	 20,95
	 (Grundpreis pro kg 42,—)

certinox® TankFrisch. Schlechter Geruch, 
schlechter Geschmack und Kalk in Was-
sertanks als Folge langer Stillstandzeiten 
werden mit Zitronensäure beseitigt. 

CTF 25 P 10 g/1 l. Inhalt 250 g. Pulver,
für 25 l Spülmenge. Nr. 78310	 12,95
	 (Grundpreis pro kg 52,—)
CTF 50 P 10 g/1 l. Inhalt 500 g. Pulver,
für 50 l Spülmenge. Nr. 78312	 19,95
	 (Grundpreis pro kg 40,—)

Pflegeset für Wasseranlagen. Dieses 
Komplettpaket wurde zur Reinigung und 
Desinfektion für Trinkwassersysteme 
zusammengestellt. Certinox® zur Rei-
nigung und certisil® combina zur Des-
infektion sind in ihrer Wirkung genau 
aufeinander abgestimmt. 

Certibox® 100 Set. Bestehend aus: 
certinox® TankRein, 1 Flasche mit 100 g, 
certinox® TankFrisch, 1 Flasche mit 100 g, 
certisil combina®, 1 Flasche mit 100 ml 
reicht zur Desinfektion eines 100-Liter-
Tanks und um 1.000 Liter Wasser zu 
desinfizieren und frisch zu halten.
 Nr. 78400 28,50

Certibox® 250 Set. Wie zuvor, jedoch mit 
größeren Gebinden, reicht zur Desinfek-
tion eines 250-Liter-Tanks und um 10.000 l 
Wasser zu desinfizieren und frisch zu 
halten. Nr. 78405 41,50

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und 
Produktinformationen lesen.

Trinkwasser ist oft die Ursache bei Durchfall!

certisil® argento certisil® combina

certinox® SchleimEx. Übelriechende 
Beläge im Abwassertank werden mit 
Aktivsauerstoff und Fettlöser gründlich 
entfernt.
 
CSE 100 P 2,5 g/1 l. Inhalt 250 g. Pulver, 
für 100 l Tankinhalt. Nr. 78321	 13,50
	 (Grundpreis pro kg 54,—)

certinox® FrostSchutz. Während 
Stillstandzeiten im Winterlager werden 
Pumpen und Leitungen mit Glycol 
und Silberionen geschützt. Mit blauer 
Sicherheitsfarbe.

CFS 1000 1 l + 2 l Wasser, Inhalt 1 l. 
Flüssig, für 3 l Leitungsinhalt.
	  Nr. 78330	 16,50

  H315	               H319          H314, H290, H302	               
   H315, H319, H411

   H319	                H410/411	                H410

®
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Die MultiMan® MultiBox Systemreinigung ist eine aus der Praxis heraus entwickelte 3-Stufen-Methode 
zur Aufbereitung von Trinkwasseranlagen in Caravan und Boot. Zur Inbetriebnahme von Neufahrzeugen, 
jährlichen Aufbereitung oder Regeneration und Sanierung alter Trinkwasseranlagen stehen drei 
Ausführungen der MultiBox mit unterschiedlichen Wirksamkeitsstufen zur Verfügung. Das gewährleistet 
sichere Trinkwasserhygiene und gibt Ihnen maximalen Schutz für Ihre Gesundheit.

Die in den MultiBox enthaltenen Komponenten gibt es 
auch einzeln zum Nachkaufen, wenn sie aufgebraucht sind:

H302, H318 H302, H318 H302, H318
MultiMan® RedBox für die jährliche Aufbereitung 
von Trinkwasseranlagen in Caravan und Boot. 
Zur TankReinigung, WasserEntkeimung, System-
Desinfektion, Entkalkung. Frische Biofilme werden 
entfernt, schlechter Geruch und Geschmack, 
Kalkreste aus Stillstandzeiten beseitigt. Trinkwasser 
und Tank werden gegen Wiederverkeimung bei 
Ruhezeiten geschützt. Enthält KeimEx, ChloroSil, 
KalkEx.
MultiMan® RedBox 125. Für Trinkwassertanks bis 
125 Liter.	 Nr.	78130	 34,95
MultiMan® RedBox 250. Für Trinkwassertanks bis 
250 Liter.	 Nr.	78131	 46,50
MultiMan® RedBox 500. Für Trinkwassertanks bis 
500 Liter.	 Nr.	78132	 62,50

MultiMan® YellowBox für die Inbetriebnahme von 
Trinkwasseranlagen in Neufahrzeugen. Zur TankReini-
gung, WasserEntkeimung, SystemDesinfektion, Ent-
kalkung. Produktionsbedingte Wasserreste mit mini-
malen Biofilmen werden entfernt, Kunststoffge-
schmack und Kalkreste aus der Stillstandzeit werden 
beseitigt. Trinkwasser und Tank werden gegen 
Wiederverkeimung geschützt. Enthält KeimEx, 
PuroSil, KalkEx.
MultiMan® YellowBox 125. Für Trinkwassertanks bis 
125 Liter.	 Nr.	78134	 32,95
MultiMan® YellowBox 250. Für Trinkwassertanks bis 
250 Liter.	 Nr.	78135	 42,95
MultiMan® YellowBox 500. Für Trinkwassertanks bis 
500 Liter.	 Nr.	78136	 54,95

MultiMan® BlackBox zur bakteriologischen 
Regenerierung und Sanierung von Trinkwasseranlagen 
in alten, ungepflegten und gebraucht gekauften 
Fahrzeugen. Zur TankReinigung, WasserEntkeimung, 
SystemDesinfektion, Entkalkung. Alte Biofilme, 
schwarze Schläuche, übler Geruch und Geschmack 
werden entfernt. Kalkreste und Rückstände werden 
beseitigt. Die Trinkwasseranlage wird frisch und 
sauber. Enthält SchleimEx, PuroChlor, KalkEx.
MultiMan® BlackBox 125. Für Trinkwassertanks bis 
125 Liter.	 Nr.	78138	 46,95
MultiMan® BlackBox 250. Für Trinkwassertanks bis 
250 Liter.	 Nr.	78139	 56,95
MultiMan® BlackBox 500. Für Trinkwassertanks bis 
500 Liter.	 Nr.	78140	 73,50

MultiSil® PuroSil konserviert Trinkwasser und schützt es in gereinigtem Tank und 
Leitungen bis 6 Monate vor Wiederverkeimung. Silberionen inaktivieren Erreger 
bakterieller Darmerkrankungen ohne Chlor und geben bis 6 Monate Schutz vor 
Wiederverkeimung. Sichere, kontrollierte Dosierung mit Messbecher.
1.000 F: Inhalt 100 ml. Dosierung: 1 ml auf 10 l. Nr. 78170 12,95
5.000 P: Inhalt 100 g. Dosierung: 1 g auf 50 l. Nr. 78171 19,95
10.000 P: Inhalt 100 g. Dosierung: 1 g auf 100 l. Nr. 78172 24,50

MultiSil® ChloroSil desinfiziert bakteriologisch verunreinigtes wie auch gering 
verschmutztes Wasser. Bakterien, Viren, Amöben und Giardien werden innerhalb 
30 Minuten dauerhaft mit Chlor abgetötet. Silberionen geben bis zu 6 Monate 

Schutz vor Wiederverkeimung. Sichere, kontrollierte Dosierung mit Messbecher.
1.000 F: Inhalt 100 ml. Dosierung: 1 ml auf 10 l. Nr. 78175 13,50
5.000 P: Inhalt 100 g. Dosierung: 1 g auf 50 l. Nr. 78176 22,95
10.000 P: Inhalt 100 g. Dosierung: 1 g auf 100 l. Nr. 78177 24,95

MultiNox® KeimEx entfernt mit Aktivsauerstoff und bei jährlicher Grundreinigung 
frische Biofilme, Schleimbeläge und schlechten Geruch in Trinkwassertanks. 
Silberionen schützen vor Wiederverkeimung.
125 P: Inhalt 125 g. Dosierung: 100 g auf 100 l. Nr. 78180 11,95
250 P: Inhalt 250 g. Dosierung: 100 g auf 100 l. Nr. 78181 13,95
500 P: Inhalt 500 g. Dosierung: 100 g auf 100 l. Nr. 78182 22,95

MultiNox® KalkEx entfernt mit modifizierter Zitronensäure auch alte, verfärbte 
Kalkablagerungen, schlechte Gerüche, schlechten Geschmack und andere 
Rückstände in Trinkwasseranlagen. Silberionen schützen vor Wiederverkeimung.
10 P: Inhalt 100 g. Dosierung: 100 g auf 10 l. Nr. 78185 11,95
25 P: Inhalt 250 g. Dosierung: 100 g auf 10 l. Nr. 78186 13,95
50 P: Inhalt 500 g. Dosierung: 100 g auf 10 l. Nr. 78187 22,95

MultiNox® SchleimEx beseitigt mit Aktivsauerstoff und biologisch abbaubarem 
Fettlöser alte braune und schwarze Schleim-, und Schmutzablagerungen in 
Trink- und Abwassersystemen. Silberionen schützen vor Wiederverkeimung.
50 P: Inhalt 125 g. Dosierung: 100 g auf 40 l. Nr. 78190 13,50
100 P: Inhalt 250 g. Dosierung: 100 g auf 40 l. Nr. 78191 14,95
200 P: Inhalt 500 g. Dosierung: 100 g auf 40 l. Nr. 78192 25,50

H302 
H318

Einen ausführlichen Ratgeber über Wasserentkeimung und die Reinigung und Pflege von Wohnmobil und Wohnwagen finden Sie auf Seite 180!

Diesel im Wassertank entfernen: MultiMan® GreenBox. MultiMan GreenBox ist die richtige MultiBox 
für die chemische Sanierung und Regenerierung von Trinkwasseranlagen mit Dieselverunreinigungen. 
Zur TankReinigung, WasserEntkeimung, SystemDesinfektion, GeruchsBeseitigung. Der Dieselkraftstoff in 
der Trinkwasseranlage von Caravan und Boot wird ausgewaschen. Die Reste werden oxidiert und dabei 
wird die Anlage gleichzeitig desinfiziert. Geruchsstoffe und Kalkablagerungen werden neutralisiert. Die 
GreenBox enthält DieselWash, DieselEx und DieselClean.
MultiMan® GreenBox 125. Für Trinkwassertanks bis 125 Liter.
	  Nr. 78141 110,—
MultiMan® GreenBox 250. Für Trinkwassertanks bis 250 Liter.
	  Nr. 78142 178,—
MultiMan® GreenBox 500. Für Trinkwassertanks bis 500 Liter.
	  Nr. 78143 295,—

MultiNox® FrostEx schützt Trinkwasseranlagen vor Frostschäden und Wiederver-
keimung. Trinkwasseranlagen in Caravan und Boot können selten restlos entleert 
werden. MultiNox® FrostEx schützt mit anorganischen Salzen und ohne giftigen 
Glykol Armaturen, Pumpen, Leitungen und Verbindungsteile in Trinkwasseranlagen 
und Abwassersystemen bis -24 °C vor Frostschäden. Silberionen schützen vor 
Wiederverkeimung während Stillstandszeiten im Winter. 
MFE 2.500 F: Inhalt 2,5 l. Dosierung: 2,5 l + 5 l Wasser. Nr. 78144 21,95
MFE 5.000 F: Inhalt 5 l. Dosierung: 5 l + 10 l Wasser. Nr. 78145 37,50

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.
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1. Tauchpumpe EASY. Förderleistung 14 l/min. Druck 
0,5 bar. Kabel 1 m. Anschluss an 12 V. Gewicht 145 g.	
 Nr. 70102	 13,50

2. Tauchpumpe. VDE-EMV-geprüft, mit CE-Kenn-
zeichnung. Druck 0,5 bar. Anschluss an 12 V. 
Stromaufnahme 10 - 18 W. Förderleistung 10 l/min. 
Gehäuse-ø 43 mm. Nr. 70100	 17,95

3. Tauchpumpe. VDE-EMV-geprüft, mit CE-Kenn-
zeichnung. Druck 0,5 bar. Anschluss an 12 V. 
Förderleistung 12 l/min. Gehäuse-ø 45 mm. 
 Nr. 70105	 23,95

4. Tauchpumpe. VDE-EMV-geprüft, mit CE-Kenn-zeich-
nung. Druck 0,5 bar. Anschluss an 12 V. Förderleistung 
15 l/min. Stromaufnahme 10 - 20 W. Gehäuse-ø 48 
mm. Nr. 70110	 34,95

5. Tauchpumpe. Mit automatischer Entlüftung. 
Anschluss an 12 V. Förderleistung 18 l/min. Druck 
0,9 bar. Stromaufnahme 30 - 40 W. Gehäuse-ø 
45 mm. Nr. 70115	 39,95

6. Verstärkerpumpe. Mit Longlife-Dichtung und 1 m 

Kabel. Wird nach der ersten Pumpe in das Leitungs-
system integriert. Dadurch werden Druck und Durch-
flussmenge erhöht.  Anschluss an 12 V. Förderleistung 
18 l/min. Druck 0,8 bar. Gehäuse-ø 45 mm.
  Nr. 70145	 36,50

7. Hochleistungs-Tauchpumpe. Mit Longlife-Dichtung 
und 1 m Kabel. Patentierte, automatische Entlüftung 
sorgt für sofortige Wasserförderung. Förderleistung 
19 l/min. Druck 1,1 bar. Gehäuse-ø 45 mm.
 Nr. 70132	 42,50

8. EUROPOWER Tauchpumpe. Automatische Entlüftung 
für sofortige Wasserförderung. Das integrierte Rück-
schlagventil hält den Druck im Leitungssystem auch 
bei eingeschalteter Pumpe konstant. Förderleistung 
15 l/min. Max. Druck 1 bar. Nr. 70130	 45,95

9. Tauchpumpe Tandem. Mit zwei Pumpenmotoren 
und automatischer Entlüftung. Leistung 19 l/min. 
Max. Druck 1,4 bar. Stromaufnahme 55 W. Notwen-
dige Tanköffnung 80 mm. Kabellänge 1 m.
 Nr. 70124	 52,50

Tauchpumpe Tandem RSV. Wie zuvor, jedoch für 

Rückschlagventil.  Nr. 70136	 59,95

Rückschlagventile für Tauchpumpe Tandem. 
A: 1 Seite mit Schlauchanschluss, 1 Seite für 12 mm 
Rohr.  Nr. 70137	 7,30
B: 1 Seite mit Gewindeschlauchanschluss und 
Überwurfmutter 16 mm, 1 Seite für 12 mm Rohr.
  Nr. 70138	 7,30
C: für 12 mm Rohrsystem. Nr. 70139	 7,30

10. Feinsieb für Tauchpumpen. Bewahrt Ihre Pumpe 
vor Verunreinigungen und verlängert so die Lebens-
dauer beträchtlich. Nr. 70135	 4,50

11. Tauchpumpe PowerJet. Für Rückschlagventil. 
Automatische Entlüftung. Mit Sieb. Kabellänge 1 m. 
PowerJet. Förderleistung 22 l/min. Max. Druck 
1,8 bar. Stromaufnahme 70 W. Nr. 70165	 43,50
PowerJet Plus. Förderleistung 25 l/min. Max. Druck 
2,1 bar. Stromaufnahme 75 W. Nr. 70168	 52,50

12. Bilgenpumpe. Förderleistung 25 l/min. Zum 
Auspumpen von Süß- oder Salzwasser. Unempfindlich 
gegen Reinigungsmit﻿tel, Benzin und Öle. 
Anschluss 12 V/4 A.  Nr. 70150	 36,95

106 12

1

11

7 8 9

1. Tauchpumpe ELEGANT. Stromstärke max. 2,2 A. 
Fördermenge max. 10 l/min. Förderhöhe max. 5,5 m. 
Förderdruck max. 0,55 bar. Verbrauch 15 - 24 W. 
Höhe 104 mm, ø 38 mm. Nr. 70170	 13,50

2. Tauchpumpe VIP. Stromstärke max. 1,8 A. 
Fördermenge max. 16 l/min. Förderhöhe max. 6,5 m. 
Förderdruck max. 0,65 bar. Verbrauch 10 - 20 W.
Höhe 123 mm, ø 48 mm. Nr. 70171	 16,50

3. Tauchpumpe VIP-PLUS. Stromstärke max. 3,4 A. 
Fördermenge max. 20 l/min. Förderhöhe max. 11 m. 
Förderdruck max. 1,1 bar. Verbrauch 35 - 45 W.
Höhe 123 mm, ø 48 mm. Nr. 70172	 21,95

4. Tauchpumpe LUX-PLUS. Stromstärke max. 4,0 A. 
Fördermenge max. 19 l/min. Förderhöhe max. 8,5 m. 
Förderdruck max. 0,85 bar. Verbrauch 30 - 47 W.
Höhe 125 mm, ø 65 mm. Nr. 70173	 22,95

5. Tauchpumpe OCEAN SOFTSTART. Stromstärke max. 
5,0 A. Fördermenge max. 21 l/min. Förderhöhe max. 
15 m. Förderdruck max. 1,5 bar. Verbrauch 45 - 60 W.
Höhe 133 mm, ø 48 mm. Nr. 70174	 40,95

1 2 3 4 5

• zur Förderung von sauberem Wasser 	 •	trockenlaufsicher bis 2 h
 bis max. 60° C, inklusive Trinkwasser	 •	dauerlaufgeeignet
• für Schläuche mit 10 mm Innen-ø	 •	Laufzeit 450 - 500 h
• Anschluss an 12 V	 •	Kabellänge 1 m

32 4 5
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1. SHURflo TRAIL KING 7. Trockenlaufsichere Druckwasserpumpe. Spannung 12 V. 
Max. Förderleistung 7,0 l/min. Abschaltdruck 1,4 bar. Max. Stromaufnahme 4,5 A. 
Abmessungen 200 x 125 x 105 mm.	 Nr.	70220	 99,—

2. SHURflo TRAIL KING 10. Trockenlaufsichere Druckwasserpumpe. Spannung 
12 V. Max. Förderleistung 10,6 l/min. Abschaltdruck 2,1 bar. Max. Stromaufnahme 
4 A. Abmessungen 200 x 125 x 105 mm.	 Nr.	70225	 119,—

3. LILIE by SHURflo SOFT-Serie. Trockenlaufsichere Druckwasserpumpe mit lauf-
ruhigem Motor und integrierter Bypass-Steuerung. Anschlüsse: ½"-NPT Außen-
gewinde, inklusive ½" x 12 mm Anschlusstüllen. Spannung 12 V. Abmessungen 
205 x 125 x 111 mm. Gewicht 1,8 kg.
LILIE by SHURflo SOFT-Serie 7,5 l/min. Max. Förderleistung 7,5 l/min. 
Abschaltdruck 1,4 bar. Max. Ansaughöhe 2,5 m. Max. Stromaufnahme 3,5 A.
 	 Nr.	70310	 109,—
LILIE by SHURflo SOFT-Serie 11,3 l/min. Max. Förderleistung 11,3 l/min. 
Abschaltdruck 2,1 bar. Max. Ansaughöhe 3,0 m. Max. Stromaufnahme 4,4 A.
	 Nr.	70315	 129,—

4. LILIE by SHURflo CLASSIC-Serie WHISPER-KING. Extrem leise Druckwasserpum-
pe. Trockenlaufsicher. Spannung 12 V. Max. Förderleistung 10,0 l/min. Abschalt-
druck 3,1 bar. Max. Stromaufnahme 5,5 A. Max. Ansaughöhe 3,1 m. Gewicht 
1,9 kg. Abmessungen 195 x 133 x 105 mm. 	 Nr.	70230	 169,—

5. LILIE by SHURflo PIRANHA. 12 V-High-End-Bilgenpumpe. Für Süß-, Salz- und 
Schmutzwasser - wartungsfrei. Nylon-Gehäuse, absolut unempfindlich gegen 
Reinigungsmittel, Benzin und Öle. Hohe Lebensdauer von über 1500 Stunden. 
Max. Förderleistung 25 l/min. Höchstdruck 0,7 bar. Max. Stromaufnahme 1,7 A. 
Anschluss 19 mm. Filterfuß mit stabilen Schnellverschlüssen. Abmessungen 
106 x 84 x 120 mm. Gewicht 0,5 kg.	 Nr.	70355	 35,95

6. LILIE by SHURflo NAUTILUS. 1-Kammer-Schwenkpumpe, störungsunanfällig und 
leise, da nur ein bewegtes Teil. Für eine Zapfstelle, komplett gekapselt. Selbst-
ansaugend bis zu 15 cm, trockenlaufsicher, intermittierender Einsatz bis 15 min. 
Anschlüsse 10 mm. Material: PP, Ryton, Edelstahl. Max. Förderleistung 4,0 l/min. 
Höchstdruck 0,7 bar. Max. Stromaufnahme 3 A. Max. Flüssigkeitstemperatur 80° C. 
Abmessungen 49 x 66 x 110 mm. Gewicht 0,4 kg.	 Nr.	70365	 71,50

7. Automatikschalter. Schaltet die PIRANHA bei einem Wasserstand von mehr als 
3,5 cm automatisch ein und bei weniger als 1,5 cm wieder aus. Technische Daten: 
Polyamid, 12/24 V, 10 A max. Abmessungen (HxBxø) 114 x 95 x 86 mm. 
Gewicht 0,4 kg.	 Nr.	70360	 53,50 

8. SmartSensor Quick Fitting. Zum Einstecken in die Smart Sensor. ½" gerade.
2er-Set.	 Nr.	70258	 8,40

9. LILIE by SHURflo-Schmutzfilter. Einbau zwischen Wassertank und Pumpe. 
Schlauchanschluss 12 oder 19 mm ø. Druck max. 1,7 bar. 
Temperaturbereich + 5° C bis + 60° C.	 Nr.	70245	 28,50
Aufschraubtüllen für 12 mm ø. 2er-Set.	 Nr.	70248	 7,90
Aufschraubtüllen für 19 mm ø. 2er-Set.	 Nr.	70249	 9,20

10. LILIE by SHURflo-Reihenfilter. Einbau zwischen Wassertank und Pumpe. Mit 
rostfreiem Metallsieb. Leicht zu reinigen.	 Nr.	70250	 17,50

1 2

SHURflo-Pumpe TRAIL KING 7 SHURflo-Pumpe TRAIL KING 10

Druck-Wasserpumpen und Zubehör

LILIE by SHURflo SOFT-Serie LILIE by SHURflo CLASSIC-Serie
Whisper-King

LILIE by SHURflo-Pumpen
Überlegene Konstruktion
Fertigung und Produktion erfüllen die höchsten internationalen Standards. 
Über 30 Jahre Erfahrung stecken in den Lilie by SHURflo-Membran-Pumpen. 

Geräuscharmer Betrieb
Die lärmabsorbierende 4-Punkt-Bodenplatte mit Gummipuffern und das  
Motorgehäuse aus Metall reduzieren Geräusch- und Vibrationsentwicklung, 
ebenso wie die 3-fache Lagerung der Motorwellen.

Lange Lebensdauer
Die Pumpen haben eine lange Lebensdauer, die bei korrekter Anwendung die 
Garantiezeit weit überschreitet. Sehr hohe Qualität der Einzelkomponenten.

Trinkwasserecht
LILIE by SHURflo-Pumpen und Zubehör erfüllen vollständig die einschlägigen 
Gesundheitsvorschriften.

TOP
HIT

by

43

99,_
Unser Preis

119,_
Unser Preis
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11. LILIE by SHURflo-Schraubfilter. Zum direkten Aufschrauben auf LILIE by 
SHURflo-Pumpen und Aufschraubtüllen 10 oder 12 mm.	 Nr.	70255	 11,95

12. LILIE by SHURflo-Druckausgleichstank. Für alle Druckwasseranlagen, damit 
fließt das Wasser sofort und gleichmäßig. Max. Betriebsdruck 8,6 bar. Abmessun-
gen 226 x 106 x 95 mm. Anschlüsse ½"-AG.	 Nr.	70270	 63,50

Aufschraubtüllen. (o. Abb.) Zum Aufschrauben auf vorstehenden Druckaus-
gleichstank und auf alle LILIE by SHURflo-Pumpen mit Anschluss ½". 2er-Pack.
Gerade Tülle 10 mm	 Nr.	70243	 6,30
Gerade Tülle 12 mm	 Nr.	70238	 6,30
Winkeltülle 10 mm	 Nr.	70251	 6,30
Winkeltülle 12 mm	 Nr.	70239	 6,30

13. Edelstahl-Druckausgleichstank. Für große Druckwasseranlagen. Bewirkt 
komfortablere Wasserentnahme, Verlängerung der Lebensdauer der Pumpe, Ver-
ringerung der Ein- und Ausschaltdauer, Schonung der Batterie. In beliebiger Lage 
montierbar. Keine Ablagerungen, da Ausführung in Edelstahl. Obere Befestigungs-
platte mit Bohrungen passend für LILIE by SHURflo-Pumpen. Technische Daten:  
Metallsieb, max. Betriebsdruck 6,8 bar, Volumen 7,6 l, Anschluss ½". Abmessungen 
(HxBxT) 230 x 270 x 290 mm. Gewicht 1 kg.	 Nr.	70274	 199,—

14. Leise-Sohle-Montageset. Für alle LILIE by SHURflo-Pumpen. Mindert die 
Schallübertragung durch vollständige Lagerung aus Gummi.	 Nr.	70350	 14,95

15. LILIE by SHURflo-Pumpenkopf. Bestehend aus Membransatz und Ventilsatz.
JUNIOR	 Nr.	70340	 69,95
HIGHFLO	 Nr.	70342	 79,95�
WHISPER-KING	 Nr.	70343	 119,—

16. LILIE by SHURflo-Ventilsatz. Gegenstück zu Membransatz.
	 Nr.	70335	 21,95

17. LILIE by SHURflo-Membransatz. Komplett mit Pumpengehäuse-Unterteil mit 
Motoraufnahme. 	 Nr.	70332	 48,95

LILIE by SHURflo-Motor. Anschlussfertiger, kompletter Motor mit 4-Punkt-Boden-
platte und Anschlusskabeln.
JUNIOR	 Nr.	70348	 69,95
HIGHFLO	 Nr.	70349	 82,95
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AQUA F. Selbstansaugende Membranpumpe mit 
vier Kammern für einen konstanten Lauf und hoher 
Förderleistung. Technische Vorteile: Antivibrations-
basis aus Kunststoff, thermisch geschützter langlebi-
ger Motor, vier Kolben für einen leistungsstarken 
Wasserfluss, Membrane aus einem hochwertigen 
Einzelstück. Für eine optimale Leistung wird der 
Einsatz des Akkumulatortanks A20 (siehe Seite 324) 
empfohlen. Max. Förderhöhe 5 m. Spannung 12 V. 
1. AQUA F - 10 l. Stromaufnahme 1,7 A. Förderleis-
tung 10 l/min. Geräuschniveau 52 dB. 
Abmessungen (LxBxH) 20,8 x 13,6 x 11,5 cm. 
Gewicht 1,4 kg. Nr. 70222	 114,—
2. AQUA F - 13 l. Stromaufnahme 2,5 A. Förderleis-
tung 13 l/min. Geräuschniveau 50 dB. Abmessungen 
(LxBxH) 21,3 x 13,6 x 11,7 cm. 
Gewicht 2,2 kg. Nr. 70101	 141,—

3

3. AQUA 8. Die selbstansaugende Pumpe mit inte-
griertem Filter und Silent Plate zur Vibrations-
dämpfung. Der integrierte Filter aus Edelstahl 
verhindert den Eintritt von Verunreinigungen und 
kann ganz einfach gereinigt werden. Komplett mit 
automatischem Druckschalter, welcher die Pumpe 
durch Auf- und Zudrehen des Wasserhahnes tätigt. 
Keine Kalkablagerungs- oder Oxidationsprobleme, 
funktioniert auch problemlos im trockenen Zustand. 
Max. Förderhöhe 3 m. Spannung 12 V. Abmessungen 
(LxBxH) 22,5 x 16 x 13 cm. Gewicht 1,5 kg.
AQUA 8 - 7 l. Förderleistung 7 l/min. Stromaufnahme 
1,4 A. Geräuschniveau 55/60 dB.
 Nr. 70235	 109,—
AQUA 8 - 10 l. Förderleistung 10 l/min. 
Stromaufnahme 3,4 A. Geräuschniveau 65/70 dB.
 Nr. 70236	 111,—

4. Triplex-Druckpumpe. Selbstansaugende, sehr leise 
laufende Druckwasserpumpe. Intelligente Steuerung 
sorgt für pulsationsfreien Betrieb und ersetzt den 
Druckausgleichstank. Montagefüße sind geräusch- 
und vibrationsdämmend. Trockenlaufsicher. 
Schnellkupplung für Schlauchanschluss 12 mm. 
Spannung 12 V. Stromaufnahme 5,2 A. 
Abmessungen (LxBxH) 22,9 x 10,8 x 12,1 cm. 
Gewicht 1,6 kg.
Triplex 8. Max. Förderleistung 8 l/min. 
Max. Druck 1,7 bar. Nr. 70278	 79,95
Triplex 11. Max. Förderleistung 11 l/min. 
Max. Druck 3,4 bar. Nr. 70279	 99,95

5. Filter für Triplex-Pumpen. Der Filter verhindert 
den Eintritt von Schmutzpartikeln in die Pumpe. 
Einlass ½" Außengewinde. Nr. 70286	 17,95

5
4

21

Automatische Sensorpumpen SMART
Automatische Sensorpumpen SMART-Serie von LILIE. 
5-Kammer-Membran-Frischwasserpumpe mit elekt-
ronischer Regelung und hoher Leistung. Die spezielle 
Konstruktion führt zu einer sanften, gleichmäßigen 
Wasserförderung ohne Spritzen und Pulsieren. Die 
LILIE Sensor-Druckmembranpumpe ermöglicht Ihnen 
unterwegs eine komfortable Frischwasserversorgung 
wie zu Hause. 

Technische Daten: Farbe Metallic/Schwarz, Material 
Membrane Santoprene, Ventilsatz EPDM, Gehäuse 
Polypropylen, Anschlüsse Quick-Fittings, Unter-/Über-
spannungsschutz, 5 Zapfstellen, kurzzeitig trockenlauf-
geeignet, selbstansaugend.

LILIE SMART-Serie LP 1001 LP 1002 LP 1009 LP 1019 LP 1014

Spannung 12 V 12 V 12 V 12 V 24 V
Max. Stromaufnahme 6,9 A 10,0 A 6,5 A 10,0 A 5,0 A
Max. Förderleistung 14 l/min 18,9 l/min 14 l/min 18,9 l/min 18,9 l/min
Abschaltdruck 4,5 bar 5,2 bar 2,5 bar 2,5 bar 5,2 bar
Max. Ansaughöhe 3,3 m 3,9 m 3,3 m 4,0 m 4,0 m
Zapfstellen 5 5 5 5 5
Gewicht 2,89 kg 3,27 kg 2,89 kg 3,27 kg 3,27 kg
Abmessungen (LxBxH) 230 x 123 x 145 mm 230 x 123 x 145 mm 230 x 123 x 145 mm 230 x 123 x 145 mm 230 x 123 x 145 mm
Nr. 70370 70371 70372 70119 70373
Preis 279,— 299,— 279,— 299,— 369,—

ab 279,_
Unser Preis
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1. Batteriekasten. Für zwei 6 V-Blockbat﻿terien, 
falscher Batterieeinsatz unmöglich, komplett mit 1 m 
Kabel. Abmessungen 115 x 70 x 110 mm.
 Nr. 70290	 11,50

2. Blockbatterie 6 V.  Nr. 82120	 5,50

3. Automatik-Druckschalter. Für Tauchpumpen von 
0,6 bis 0,9 bar. Nr. 70280	 28,95

4. Fußschalter. Zum Ein- und Ausschalten der Tauch-
pumpe. Nr. 70285	 7,90

5. Luft-Aus-Schalter für Druckpumpen. Verhindert 
Anspringen der Pumpe bei leerem Tank durch 
Unterbrechung der Stromversorgung. Einbau hinter 
Pumpe in Druckleitung. Aus Kunststoff. 2,1 bis max. 
2,8 bar Druck. Nr. 70275	 37,50

6. Schwimmerschalter. Schutz vor Trocken- oder 
Überlauf bei Tanks. Aus ABS-Kunststoff, elektrische 
Teile sind geschützt.   Nr. 70288	 26,95

Magnetventile. Elektrisch geschaltete, fernsteuer-
bare MS-Absperrventile. 12 V, max. 1 A, max. 10 bar.
7. Anschlüsse ¼". Ideal für SHURflo-Druckpumpen. 
Mit 10 mm-Anschlusstüllen.  Nr. 70304	 37,50
8. Anschlüsse ⅜". Mit großem Durchfluss, lichte 
Weite 11 mm.  Nr. 70305	 47,50

9. DIN-Stecker. Ideal zum elektrischen Anschluss des 
Magnetventils Nr. 70304. Nr. 70306	 4,75

10. Elektrischer Kugelhahn. Zum komfortablen Öff-
nen und Schließen von Wasserkreisläufen. Mit Wand-
durchführungsanschluss inklusive Dichtring und Be-
festigungsmutter. Das Ventil kann über einen 4-poli-
gen Wipp-Schalter (12 V, 10 A max.) angesteuert 
werden, im Notfall (z. B. bei Stromausfall) auch 
manuell betätigt werden. Technische Daten: ABS, 
Außengewinde zum Schrauben, Schutzart IP67, An-
schlusskabel 0,8 m, Abmessungen 27 x 17,5 x 6,5 cm.
Anschluss 1" Nr. 70307	 115,—
Anschluss 1¼" Nr. 70308	 139,—

11. Pumpen-Trockenlaufschutz. Erkennt das längere 
„Trockenlaufen“ der angeschlossenen Pumpe und 
schaltet diese selbstständig ab. Verhindert so die 
Überhitzung der Pumpe bei Betrieb ohne Wasser. 
Einfache Nachrüstung in die vorhandene Wasser-
versorgung. Technische Daten: Spannung 12 V, 
Absicherung 2,5 A flink, Überlasterkennung (elektro-
nisch) 7,5 - 8,5 A, Leistung der Pumpe min. 12 W, 
max. 45 W. Abmessungen (BxHxT) 11,3 x 3,1 x 6,3 cm.
 Nr. 70025	 51,50

12. Druckausgleichstank. Fördert bei Druckwasser-
anlagen einen gleichmäßigeren Wasserfluss und 
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reduziert selbständiges, unnötiges An- und Ab-
schalten der Pumpe. Bis max. 4 bar. Abmessungen 
30 x 13,9 x 11 cm. Nr. 70265	 23,95

Aufschraubtüllen (o. Abb.). Zum Aufschrauben auf 
vorstehenden Druckausgleichstank und auf alle 
SHURflo-Pumpen mit Anschluss ½". 2er-Pack.
Gerade Tülle 10 mm Nr. 70243	 6,30
Gerade Tülle 12 mm Nr. 70238	 6,30
Winkeltülle 10 mm Nr. 70251	 6,30
Winkeltülle 12 mm Nr. 70239	 6,30

13. Akkumulatorentank A 20. Die ideale 
Ergänzung zu allen Druckwasserpumpen. Sorgt 
für regelmäßigen Wasserfluss und verhindert 
unnötiges An- und Ausschalten der Pumpe. Senkt 
Wasserverbrauch und verlängert Lebensdauer von 
Pumpe und Boiler. Abmessungen 23 x 15 x 10 cm.
 Nr. 70272	 30,60

Frischwasser-Tankverschraubungen. Tankverschluss 
mit Kabeldurchführung für die Pumpe und 
Überwurfmutter 100 mm ø. Kann, ohne eine 
Schlauchverbindung zu lösen, aus dem Tank 
genommen werden.
14. Tankverschraubung mit Schlauchtülle, Kabel-
durchführung und Entlüftung. Nr. 72870	 13,95
15. Tankverschraubung mit Füllstandsmesser, 
Schraubtülle, Kabeldurchführung und Entlüftung.
 Nr. 72872	 35,95

Bei den obigen Tankverschraubungen mit Füllstands-
messer kann die Tanktiefe bis zu 270 mm betragen. 
Ist der Tank nicht so tief, einfach Messsonden 
absägen.

11

Zur Vorgehensweise bei der Rück-
nahme von Altbatterien beachten Sie 
bitte unseren Hinweis auf Seite 408.
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Innen-ø 12 mm, 1 m Nr. 72462	 2,70
Innen-ø 12 mm, 5 m-Packung Nr. 72469	 12,95

5. Druckschlauch. Lebensmittelecht. Die rote Einfär-
bung (DBGM) verhindert Algenbildung und markiert 
Warmwasser. Hitzestabilisierter Innenschlauch. 
Innen-ø 10 mm, 1 m Nr. 72470	 1,95
Innen-ø 10 mm, 5 m-Packung Nr. 72474	 9,50
Innen-ø 12 mm, 1 m Nr. 72472	 2,70
Innen-ø 12 mm, 5 m-Packung Nr. 72475	 12,95

6. Befüllschlauch. Für Wasser. Transparent, cadmi-
umfrei. Wandstärke 4 mm. Innen-ø 40 mm. 
Preis per m. Nr. 72480	 7,90

7. Trinkwasser-Spiralschlauch. Geprüft nach KTW 
und DVGW-Arbeitsblatt W270. Innen-ø 40 mm. 
Preis per m. Nr. 72482	 12,50

8. Winkelhalterung aus Messing. Ideal für enge Ra-
dien. Mit zwei Löchern zur einfachen Befestigung. Für 
Schläuche und Rohre bis 16 mm Außen-ø. Abmessun-
gen (HxBxT) 8 x 8 x 2 cm. Nr. 72495	 3,40

9. Schlauchschelle W4. Nirosta-1A-Qualität, aus rost-
freiem Stahl, seewasserfest, mit Sechskantmutter. 
2er Pack.
Innen-ø 12-22 mm Nr. 72620	 3,20
Innen-ø 22-32 mm Nr. 72630	 3,70
Innen-ø 32-50 mm Nr. 72640	 5,95

10. Spezial-Klemmschelle. Aus verzinktem Stahl. Zur 
Befestigung von Spiralschläuchen. 5er Pack.
Innen-ø 19 mm Nr. 72675	 6,50
Innen-ø 25 mm Nr. 72676	 7,50
Innen-ø 40 mm Nr. 72677	 8,70

11. Snapper-Schelle. Korrosionsfrei. Wiederzuöff-
nende Schlauchschellen für sehr schnelle Montage 
von Schläuchen mit angegebenem Außen-ø. 
5er Pack.
Für Schlauch-ø 13-15 mm Nr. 72720	 2,65
Für Schlauch-ø 15-17 mm Nr. 72722	 3,25
Für Schlauch-ø 17-19 mm Nr. 72724	 3,65

12. Befestigungsschelle. Bohrungs-ø 4,2 mm. 
5er Pack.
Für Schlauch-ø 15-16 mm Nr. 72730	 2,65
Für Schlauch-ø 17-18 mm Nr. 72732	 3,65

13. Befestigungsschelle. Zum Aufschrauben. Das 
Rohr oder der Schlauch wird einfach eingeklipst. Für 
Rohr oder Schlauch mit 14 - 18 mm ø. 5er Pack.
 Nr. 72670	 3,95

14. Befestigungshalter T-Clip. Kälte- und hitzebe-
ständig, einfache und schnelle Montage. Ideal zur 
Verlegung von Wasserschläuchen, speziell bei Bie-
gungen oder parallel angeordneten Schläuchen. Für 
Wasserschläuche mit 14 - 18 mm ø. 3er Pack.
 Nr. 72660	 7,30

1. Trinkwasser-Schlauch. Entspricht Trinkwasser-
norm DIN 2001-2. Geprüft nach KTW und DVGW-
Arbeitsblatt W270. Material: LM T108 (TPU), glatte 
Oberfläche aus Polymer-Mischung mit spezieller 
»Food Contact«-Qualität und patentiertem DCT®-
Textilgewebe - ohne PVC. Preis jeweils per m.
Innen-ø 10 mm, Kaltwasser Nr. 72540	 3,90
Innen-ø 10 mm, Heißwasser Nr. 72541	 3,90
Innen-ø 12 mm, Kaltwasser Nr. 72545	 5,95
Innen-ø 12 mm, Heißwasser Nr. 72546	 5,95
Innen-ø 40 mm, Kaltwasser Nr. 72548	 18,95

2. Wasserschlauch. Transparent, cadmiumfrei. 
Wandstärke 2 mm.
Innen-ø 10 mm, 1 m Nr. 72412	 1,60
Innen-ø 10 mm, 5 m-Packung Nr. 72465	 7,95
Innen-ø 12 mm, 1 m Nr. 72414	 1,80
Innen-ø 12 mm, 5 m-Packung Nr. 72466	 9,10

3. Wasserschlauch. Lebensmittelecht. Die blaue 
Einfärbung (DBGM) verhindert Algenbildung und 
markiert Kaltwasser. Wandstärke 2 mm.
Innen-ø 10 mm, 1 m  Nr. 72450	 1,80
Innen-ø 10 mm, 5 m-Packung  Nr. 72467	 9,10

4. Druckschlauch. Lebensmittelecht. Die blaue Ein-
färbung (DBGM) verhindert Algenbildung und mar-
kiert Kaltwasser. Hitzestabilisierter Innenschlauch.
Innen-ø 10 mm, 1 m Nr. 72460	 1,95
Innen-ø 10 mm, 5 m-Packung Nr. 72468	 9,50
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15. Gerader Verbinder. Hitzefest bis 90° C.
für Schlauch-Innen-ø 10 mm Nr. 72550	 1,70
für Schlauch-Innen-ø 12 mm Nr. 72552	 2,15
für Schlauch-Innen-ø 19 mm Nr. 72559	 2,65

16. T-Verbinder. Hitzefest bis 90° C.
für Schlauch-Innen-ø 10 mm Nr. 72560	 2,05
für Schlauch-Innen-ø 12 mm Nr. 72562	 2,55
für Schlauch-Innen-ø 19 mm Nr. 72569	 2,75

17. Y-Verbinder. Hitzefest bis 90° C. 
für Schlauch-Innen-ø 10 mm Nr. 72570	 2,05
für Schlauch-Innen-ø 12 mm Nr. 72572	 2,45
für Schlauch-Innen-ø 19 mm Nr. 72579	 2,75

18. Winkel-Verbinder. Hitzefest bis 90° C.
für Schlauch-Innen-ø 10 mm Nr. 72580	 1,95
für Schlauch-Innen-ø 12 mm Nr. 72582	 2,30
für Schlauch-Innen-ø 19 mm Nr. 72589	 2,65

19. Gerader Reduzierverbinder. Max. 8 bar. 
Schlauch-Innen-ø 
von 10 auf 12 mm Nr. 72590	 2,40
von 12 auf 18 mm Nr. 72592	 2,95

20. Schlauchkupplung. Zum Verbinden zweier 
Schläuche gleichen Durchmessers.
für Schlauch-Innen-ø 10 mm Nr. 72690	 4,55
für Schlauch-Innen-ø 12 mm Nr. 72692	 5,20
für Schlauch-Innen-ø 19 mm Nr. 72699	 6,40

21. Befüllstutzen gerade. Mit Kontermut﻿ter und 
Dichtung. Max. 8 bar. Schlauch-Anschluss-ø
12 mm Nr. 72508	 3,40
18 mm Nr. 72510	 4,05
25 mm Nr. 72512	 5,50
40 mm Nr. 72500	 7,10

22. Befüllstutzen abgewinkelt 90°. Mit Kontermut﻿ter 
und Dichtung. Max. 7 bar. Schlauch-Anschluss-ø 
10/12 mm Nr. 72513	 3,55
18 mm Nr. 72515	 3,80
25 mm Nr. 72517	 6,20
40 mm Nr. 72505	 7,50

23. Gerade Schraubtülle.
Schlauch 10/12 mm, Gew. ½" Nr. 72600	 2,90
Schlauch 18/19 mm, Gew. ½" Nr. 72610	 3,15
Schlauch 25 mm, Gewinde ¾" Nr. 72612	 3,50
Schlauch 40 mm, Gewinde 1¼" Nr. 72602	 3,90

24. Schraubtülle abgewinkelt. 
Schlauch 12 mm, Gewinde ½" Nr. 72605	 3,90
Schlauch 18/19 mm, Gew. ½" Nr. 72645	 4,55
Schlauch 25 mm, Gewinde ¾" Nr. 72647	 4,75
Schlauch 40 mm, Gewinde 1½" Nr. 72649	 5,30

25. Gerade Tankdurchführung. Zur Entnahme oder 
Entlüftung in Kanistern und Wassertanks, mit Kon-
termutter und Dichtung. Schlauchanschluss beide 
Seiten 10/12 mm ø. Nr. 72397	 3,55

Rückschlagventil. Verhindert Wasserrückfluss. Für 
Schlauch-ø 10-12 mm.
26. Mit Tüllen Nr. 72680	 8,40
27. Mit Gewindetüllen Nr. 72681	 8,40

28. Dichtungssatz. Set mit 20 Stück für die gängigen 
Camping-Wasserarmaturen. Nr. 72715	 10,95

29. Absperrventil. Trinkwasserecht. Max. 0,3 bar.
Anschluss 10 mm Nr. 72736	 6,10
Anschluss 12 mm Nr. 72738	 6,60

30. Absperrventil. Durchgangshahn. Max. 1,5 bar.
Anschluss ½" Nr. 72740	 17,50
Anschluss ¾" Nr. 72742	 19,50

31. Messing-Kugelhahn. Mit langem Griff. Beidsei-
tiges Innengewinde 1¼". Für Schlauchtülle 40 mm ø 
(Nr. 72602). Nr. 72785	 17,95

32. Messing-Kugelhahn. Mit Kugelsitzdichtung und 
beidseitigem Innengewinde ½". Schlauchanschluss 
12 mm ø.  Nr. 72780	 8,70

33. Kunststoff-Kugelhahn. Max. 10 bar.
Anschluss ½" Nr. 72795	 4,70
Anschluss ¾" Nr. 72796	 5,90
Anschluss 1" Nr. 72797	 7,95
Anschluss 1¼" Nr. 72798	 9,20
Anschluss 1½" Nr. 72799	 13,50

32

22

23

28 29
30

33

25
26 27

31



346

Wasserinstallation

CAMPING-PROFI

UniQuick-Rohrsystem. Das steckbare UniQuick-Rohrsystem hat viele 
Vorteile gegenüber herkömmlichen Schlauchsystemen: das einzigartige 
UniQuick-Rohr besteht aus einem besonderen Material, das selbst die 
neuesten und strengsten Trinkwasser- und Lebensmittelrichtlinien in 
Deutschland und Europa erfüllt und dies nicht nur bei Temperaturen 
bis 60°C, sondern sogar bis 90°C. Die Montage erfolgt durch einfaches 
Einstecken des Rohres in die UniQuick-Fittings, ohne Schrauben, Kleben oder Schwei-
ßen. Die Steckverbindung ist bei Bedarf jederzeit lösbar und wieder verwendbar. Das 
UniQuick-Rohr garantiert 100-prozentige Dichtheit bis zu einem Druck von 6 bar bei 
80° C. Außerdem ist es frostunempfindlich. Rohrdurchmesser 12 oder 14 mm.

Rohrsystem UniQuick

Wasser-Rohrsystem Uni-Quick mit Rohrdurchmesser 12 mm 14 mm Preis
1. Kaltwasserrohr per m 72335 72300 5,60
2. Warmwasserrohr per m 72336 72301 5,60
3. Gerader Verbinder 72342 - 8,40
4. Winkelverbinder 90° 72350 - 10,95
5. T-Verbinder 72340 - 12,95
6. Mehrfachverbinder 72118 72305 23,95
7. Gerader Tüllenverbinder 12 mm 72119 - 4,55
8. Gerader Tüllenverbinder 10 mm 72123 - 4,55
9. Gerader Verbinder mit Verschraubung R ½" 72354 - 8,30
10. Winkel-Tüllenverbinder 12 mm 72361 - 5,20
11. Winkel-Steckanschluss 72352 72310 5,20
12. Winkeltüllenverbinder mit Verschraubung R ½" 72356 72311 8,30
13. Gerader Boileranschluss 72344 72317 8,70
14. Winkel-Boileranschluss 72346 72318 8,90
15. Entleerungs- und Entlüftungsventil 72338 - 16,95
16. Endstopfen 72348 - 4,80
17. Schlauchstecktülle 12 mm 72358 - 2,60
18. Verschlussstopfen 72360 - 2,15
19. Kunststoff-Rohrschelle einfach 5er-Pack 72134 - 6,20
20. Kunststoff-Rohrschelle doppelt 5er-Pack 72136 - 8,30
21. Rohrschere zum Kürzen und Bearbeiten der Rohre 72320 72320 89,95
22. Frischwasser-Tankdurchführung 72137 - 5,20
23. Y-Verbinder 72132 - 11,50
24. T-Verteiler 72133 - 8,70
25. Sicherungsklammer 72332 - -,50

26. Kugelabsperrhahn R ½" Nr. 72316	 16,50
27. 90° Bogen - Winkelhalterung  Nr. 72495	 3,40
28. Übergangsstück MS ½" - ½" Nr. 72321	 5,70
29. Übergangsstück MS ½" - ⅜" Nr. 72322	 5,70
30. Übergangsstück MS ¼" - ¼" Nr. 72323	 5,20
31. Frischwasser-Verteiler. Hochwertiges PE-Material. Druckbeständig bis 6 bar.
mit 2 Abgängen Nr. 72880	 7,60
mit 3 Abgängen Nr. 72881	 11,95
mit 4 Abgängen Nr. 72882	 16,50
mit 5 Abgängen Nr. 72883	 19,50
mit 6 Abgängen Nr. 72138	 24,95
32. Muttern für Frischwasserverteiler. 6er Pack. Nr. 72888	 8,60
Blindstopfen für Frischwasserverteiler. 3er Pack. Nr. 72890	 5,60
33. Messing-Frischwasser-Verteiler. Mit Überwurfmut﻿ter, Klemmring und Mes-
singtülle für Schlauch-ø 10 mm. Druckbeständig bis 6 bar.
mit 2 Abgängen Nr. 72892	 43,50
mit 3 Abgängen Nr. 72893	 71,50
mit 4 Abgängen Nr. 72894	 87,50
34. MS-Kugelhahn mit Tüllen für 10-12 mm Schlauch. Nr. 72897	 23,95
Ablassventil KS. Für Schlauch-ø 10/12 mm mit je einem Ausgang und 1 bzw. 
2 Eingängen. Druckbeständig bis 3 bar.
35. 1 Eingang Nr. 72828	 14,50
36. 2 Eingänge Nr. 72829	 21,50
37. Ablassventil. Aus Kunststoff für Frischwasserverteiler. 
Mit 2 Eingängen und Schraubanschluss. Nr. 72885	 10,95
38. Frischwasser-Ablaufhahn Nr. 72898	 23,95
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KELLER Wasserarmaturen

CAMPING-PROFI

Wasserarmaturen-Serien MAIN und INN. Sie sind 
druckbeständig bis 4 bar. Diese hochwertigen 
Kunststoffarmaturen arbeiten mit Dicht- und 
Regelscheiben. Sie sind dauertemperaturbeständig 
bis +60 °C und sogar kurzzeitig bis +80 °C. 
Alle Armaturen mit eingebautem Automatikschalter, 
der beim Aufdrehen des Wasserhahns selbst﻿tätig die 
Wasserpumpe schaltet. Schaltleistung 6 A bei 12 V. 
Bohrungs-ø für die Auftischarmaturen 27 mm, für 
Untertischarmaturen 18 mm.

Automatik-Auftischhahn MAIN. Preisgünstige 
Armatur für 10 mm- und ½"-Schläuche.
1. Farbe Weiß Nr. 71302	 21,50
2. Farbe Grau Nr. 71304	 21,50

Automatik-Auftischmischer INN. Mischarmatur für 
Kalt- und Warmwasser, für 8 mm- und 10 mm-
Schläuche.
3. Farbe Weiß Nr. 71312	 37,95
4. Farbe Grau Nr. 71314	 37,95

Automatik-Untertischmischer INN. Mischarmatur 

für Kalt- und Warmwasser, an die eine Duschbrause 
angeschlossen werden kann. 
Für 8 mm- und 10 mm-Schläuche.
5. Farbe Weiß Nr. 71322	 33,95
6. Farbe Grau Nr. 71324	 33,95

Wasserarmaturen-Serie SPREE. 
Hochwertige Kunststoffarmaturen in Haushaltsaus-
führung. Mit keramischen Dicht- und Regelscheiben, 
die in der Mischerkartusche gekapselt sind. Wasser-
menge fein regulierbar. Druckbeständig bis 6 bar. 
Dauertemperaturbeständig bis +60 °C und bis +80 °C 
kurzzeitig. 
Alle Armaturen mit eingebautem Automatikschalter, 
der beim Aufdrehen des Wasserhahns selbst﻿tätig die 
Wasserpumpe schaltet. Schaltleistung 6 A bei 12 V. 
Bohrungs-ø für die Auf﻿tischarmaturen 27 mm, für 
Untertischarmaturen 53 mm.

Automatik-Einhebelmischer SPREE. Mischarmatur 
für Kalt- und Warmwasser, für 8 mm- und 10 mm-
Schläuche.

7. Farbe Weiß Nr. 71330	 81,95
8. Farbe Grau Nr. 71332	 81,95

Automatik-Untertisch-Einhebelmischer SPREE.
Mischarmatur für Kalt- und Warmwasser, für 
8 mm- und 10 mm-Schläuche. Zum Anschluss eines 
Brauseschlauches ⅜".
9. Farbe Weiß Nr. 71350	 79,50
10. Farbe Grau Nr. 71352	 79,50

Automatik-Brausegarnitur mit Mischer SPREE. 
Dreh-Mischarmatur für Kalt- und Warmwasser. 
Für 8 mm- und 10 mm-Schläuche. Komplett mit 
Duschbrause. 
11. Farbe Weiß Nr. 71360	 69,95
12. Farbe Grau Nr. 71362	 69,95

Brauseset (o. Abb.). Handbrause mit Durchführung 
und weißem Schlauch 1,5 m lang, zum Anschluss an 
alle Untertisch-Mischarmaturen.
Farbe Weiß Nr. 71340	 39,95
Farbe Grau Nr. 71342	 39,95
Farbe Beige Nr. 71344	 39,95

1 2
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Auftisch-Hähne MAIN Auftisch-Mischer INN

Untertisch-Mischer INN Einhebel-Mischer SPREE

Untertisch-Einhebelmischer  
SPREE

Brausegarnituren mit Mischer 
SPREE
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REICH Wasserarmaturen

CAMPING-PROFI

1. Wasserhahn DE LUXE. Aus hochwertigem Kunst-
stoff gefertigte Armatur mit dreh- und schwenkba-
rem Auslauf. Regulierbarer Hahn. Max. Druck 3 bar. 
Tüllenverbinder zum Anschluss an Schläuche mit 10-
12 mm ø. Montagebohrung 20 mm ø. Einbauhöhe 
40 mm. Mit Mikroschalter. Farbe Mattnickel.
 Nr. 71100	 34,95

2. Mischbatterie DE LUXE. Mischt kaltes und 
warmes Wasser. Mit dreh- und schwenkbarem 
Auslauf. Regulierbarer Hahn. Max. Druck 3 bar. 
Tüllenverbinder zum Anschluss an Schläuche mit 
10-12 mm ø. Montagebohrung 20 mm ø. Einbauhö-
he 40 mm. Mit Mikroschalter. 
Farbe Mattnickel. Nr. 71110	 64,95

3. Wasserhahn STYLE 2002. Moderne Optik und für 
den Einbau bei eingeschränkten Platzverhältnissen 
geeignet. Mit dreh- und schwenkbarem Auslauf. 
Max. Druck 3 bar. Tüllenverbinder zum Anschluss an 
Schläuche mit 10-12 mm ø. Mit Mikroschalter. Mon-
tagebohrung 20 mm ø. Einbauhöhe 40 mm. 
Farbe Mattnickel Nr. 71120	 35,50
Farbe Weiß Nr. 71122	 30,50

4. Einhebelmischer MONO-MIX STYLE 2002. Mit 
dreh- und schwenkbarem Auslauf. Nur ein Bedie-
nungshebel. Max. Druck 3 bar. Tüllenverbinder zum 
Anschluss an Schläuche mit 10-12 mm ø. Montage-
bohrung 27 mm ø. Einbauhöhe 40 mm. Mit Mikro-
schalter. 
Farbe Mattnickel Nr. 71130	 57,95
Farbe Weiß Nr. 71132	 54,95

5. Wasserhahn KERAMIK MONO. Mit keramischen 
Dicht- und Regelscheiben. Hochwertiges Kunststoff-
gehäuse. Tüllenverbinder zum Anschluss an 
Schläuche mit 10-12 mm ø. Mit Mikroschalter. 
Montagebohrung 22 mm ø. Einbauhöhe 40 mm. 
Farbe Chrom/Schwarz Nr. 71135	 44,95
Farbe Weiß Nr. 71137	 32,95

6. Einhebelmischer SAMBA. Mit Keramikdichtung 
und wasserdichtem Mikroschalter. Tüllenverbinder 
zum Anschluss an Schläuche mit 10-12 mm ø. 
Langer Auslauf. Montagebohrung 39 mm ø. Einbau-
höhe 40 mm. Farbe Chrom. Nr. 71285	 60,50

7. Einhebelmischer MONO-MIX Untertisch. Unter-
tisch-Mischbat﻿terie mit EIN-KNOPF-Bedienung. 
Max. Druck 3 bar. Tüllenverbinder zum Anschluss an 
Schläuche mit 10-12 mm ø. Mit Mikroschalter.
Montagebohrung 20 mm ø. Einbauhöhe 37 mm.
Farbe Mattnickel Nr. 71220	 60,50
Farbe Weiß Nr. 71222	 56,95

8. Wasserhahn KERAMIK CLASSIC. Mit keramischen 
Dicht- und Regelscheiben. Die Wassermenge kann 
fein reguliert werden. Max. Druck 3 bar. Tüllenver-
binder zum Anschluss an Schläuche mit 10-12 mm 
ø. Montagebohrung 27 mm ø. Mit Mikro-schalter. 
Farbe Chrom. Nr. 71145	 44,95

9. Wasserhahn KERAMIK DE LUXE. Mit 
keramischen Dicht- und Regelscheiben. Durch 
Abziehen des Auslaufrohres kann eine Brause 
mit ½"-Gewindeanschluss angeschraubt werden. 
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Optimaler Komfort für Küche und Waschraum. 
Funktionalität und einfache Bedienung stehen 
gleichermaßen im Vordergrund. 
REICH bietet höchsten technischen Standard. 
Die Zuverlässigkeit aller Produkte sind das Resultat 
intensiver Entwicklung und die Folge modernster 
Fertigungsverfahren.

Verlängern Sie die Lebensdauer 
Ihrer hochwertigen REICH- und 
KAMA-Keramik-Armaturen durch 
den Austausch der Kartusche:

Original REICH Keramik-
Ersatz-Kartusche 
25 mm ø	 Nr.	 71101	 26,50 
35 mm ø	 Nr.	 71199	 20,50 

REICH-Keramik-Kartusche
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REICH Wasserarmaturen

CAMPING-PROFI
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Max. Druck 3 bar. Tüllenverbinder zum Anschluss 
an Schläuche mit 10-12 mm ø. Montagebohrung 
27 mm ø. Einbauhöhe 40 mm. Mit Mikroschalter.
Farbe Mattnickel Nr. 71155	 70,95
Farbe Weiß Nr. 71157	 61,95

10. Einhebelmischer TWIST. Bei der Entwicklung 
dieser modernen und praktischen Armatur wurde 
neben der Qualität vor allen Dingen Wert auf 
Funktionalität gelegt. Hochwertiger Kunststoff sowie 
eine Keramikkartusche sind zweifellos Qualitätsmerk-
male, die über so mancher Haushaltsarmatur liegen. 
Max. Druck 6 bar. Tüllenverbinder zum Anschluss 
an Schläuche mit 10-12 mm ø. Montagebohrung 
39 mm ø. Einbauhöhe 40 mm. Farbe Chrom.
Ohne Mikroschalter Nr. 71140	 70,95
Mit Mikroschalter Nr. 71142	 73,95

11. Einhebelmischer TWIST-UT. Wie zuvor, jedoch 
mit Brauseanschluss ⅜" für Untertisch. Tüllenver-
binder zum Anschluss an Schläuche mit 10-12 mm ø. 
Montagebohrung 39 mm ø. Farbe Chrom.
Ohne Mikroschalter Nr. 71150	 67,50
Mit Mikroschalter Nr. 71152	 70,95

12. Einhebelmischer KAMA. Das elegante und 
zeitlose Design dieser hochwertigen Armatur fügt 
sich harmonisch in nahezu jede Waschraum- oder 
Küchenausstattung ein. Mit Keramikkartusche und 
Mikroschalter. Max. Druck 6 bar. Tüllenverbinder 
zum Anschluss an Schläuche mit 10-12 mm ø. 
Montagebohrung 33 mm ø. Farbe Chrom.
 Nr. 71165	 79,95

13. Einhebelmischer KAMA-AT. Wie zuvor, jedoch als 
Auftischmischer. Tüllenverbinder zum Anschluss an 
Schläuche mit 10-12 mm ø. Anschluss für Brause-
schlauch ⅜". Der Schlauchanschluss ist um 360° 
drehbar. Nr. 71168	 86,50

14. Einhebelmischer KAMA mit Brause. Mit heraus-
ziehbarer, 1,5 m langer Kombi-Brause. Einstellbar 
auf Strahl oder Dusche. Schwenkbar um ca. 90°. Mit 
flexiblen Anschlüssen für Schläuche mit 10-12 mm ø. 
Montagebohrung 36 mm ø. 
Farbe Chrom. Nr. 71171	 130,—

15. Einhebelmischer KERAMIK-UT. Klassischer 
Einhebelmischer für Untertisch-Einbau. Mit Keramik-
kartusche und Mikroschalter. Anschluss für Brause-
schlauch ½". Tüllenverbinder zum Anschluss an 
Schläuche mit 10-12 mm ø. Max. Druck 6 bar. 
Schaltleistung 4 A. Montagebohrung 54 mm ø. 
Farbe Chrom. Nr. 71210	 90,95

16. Einhebelmischer PELIKAN. Komplett verchromte 
Armatur, wirkt elegant und modern zugleich. Passt 
sich optimal an die Farbgebung in Küche oder 
Nasszelle an. Der Auslauf ist um 360° schwenkbar 
und sorgt damit für ein problemloses Handling. Mit 
Keramikkartusche und Mikroschalter. Max. Druck 
6 bar. Tüllenverbinder zum Anschluss an Schläuche 
mit 10-12 mm ø. Montagebohrung 33 mm ø. Auslauf 
140 mm. Farbe Mattchrom.  Nr. 71290	 99,—

17. Einhebelmischer CHARISMA. Der Messing-
Einhebelmischer CHARISMA ist aufgebaut wie eine 

Haushaltsarmatur. Durch die Feinregulierung der 
Temperatur und Durchflussmenge äußerst sparsam 
im Wasserverbrauch. Auslauf um 360° schwenkbar. 
Mit Keramikkartusche. Kupferrohranschlüsse für 
Schläuche mit 10-12 mm ø. Auslauf 160 mm lang. 
Montagebohrung 30-35 mm ø. Farbe Chrom. 
Ohne Mikroschalter Nr. 71170	 130,—
Mit Mikroschalter Nr. 71175	 147,—

18. Einhebelmischer KERAMIK STYLE. Mit quer 
eingebauter Keramikkartusche und wasserdichtem 
Schalter. Auslauf vertikal schwenkbar. Tüllenverbinder 
zum Anschluss an Schläuche mit 10-12 mm ø. Monta-
gebohrung 33 mm ø. Bauhöhe 40 mm. Farbe Chrom.
Ohne Mikroschalter Nr. 71188	 62,50
Mit Mikroschalter Nr. 71189	 65,50

19. Einhebelmischer KERAMIK STYLE AT. Mit quer 
eingebauter Keramikkartusche und wasserdichtem 
Schalter. Für Wandmontage geeignet. Anschluss für 
Brauseschlauch ½". Tüllenverbinder zum Anschluss 
an Schläuche mit 10-12 mm ø. Montagebohrung 
33 mm ø. Farbe Chrom.
Ohne Mikroschalter Nr. 71193	 65,50
Mit Mikroschalter Nr. 71194	 68,50

Einhebelmischer LINNEA. Schlankes, elegantes 
Design. Ausführung Metall mit Schalter (IP67) und 
Komfort-Strahlregler. Tüllenverbinder zum Anschluss 
an Schläuche mit 10-12 mm ø. Montagebohrung 
33 mm ø. Auslauf ca. 160° schwenkbar.
20. LINNEA E Badversion Nr. 71138	 77,95
21. LINNEA S Küchenversion Nr. 71139	 109,—

20

21
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1. Einhebelmischer TREND-E. Hochwertige, ver-
chromte Armatur mit Keramikkartusche und wasser-
dichtem Schalter (IP67) im modernen Design. An-
schluss: Schlauchtüllen (rot/blau). Max. Druck 6 bar. 
Montagebohrung 33 mm ø. Nr. 71231 74,50

2. Einhebelmischer TREND-E UT. Wie zuvor, jedoch 
als Untertischmischer mit flexiblen Anschlüssen. 
Max. Druck 3 bar. Montagebohrung 33 mm ø. 
 Nr. 71232 64,50

3. Einhebelmischer TREND-E mit JULIA. Wie oben, 
jedoch mit herausziehbarer Brause JULIA und 
flexiblen Anschlüssen. Auslauf um 90° schwenkbar. 
Max. Druck 6 bar. Montagebohrung 36 mm ø.
 Nr. 71235 143,—

4. Einhebelmischer TREND-E AT. Auftischmischer 
mit Keramikkartusche und wasserdichtem Schalter 
(IP67). Die hochwertige Armatur eignet sich für den 
Einsatz im Küchenbereich und Waschraum gleicher-
maßen. Anschluss: Schlauchtüllen (rot/blau). Dusch-
anschluss ⅜". Max. Druck 6 bar. Montagebohrung 
33 mm ø. Nr. 71236 72,50

5. Einhebelmischer TREND-S. Hochwertige, 
galvanisch verchromte Designarmatur. Eine Keramik-
kartusche, welche ohne Probleme auch ohne Ausbau 
der Armatur gewechselt werden kann, sowie ein 
komplett wasserdichter Schalter (IP67) sind weitere 
Qualitätsmerkmale. Anschluss: Schlauchtüllen (rot/
blau). Max. Druck 6 bar. Montagebohrung 33 mm ø.
 Nr. 71230 94,50

6. Einhebelmischer TREND-A. Designarmatur mit 
Schalter und vertikal schwenkbarem Auslauf. Mit 
ausgezeichnetem Preis-Leistungsverhältnis und einer 
40 mm Bauhöhe. Für den Einbau in Spülbecken mit 
Glasplatte bestens geeignet. Die Armaturenserie 
TREND-A ist sowohl für Tauch- als auch für Druck-
pumpen geeignet. Max. Druck 3 bar. Anschluss: 
Schlauchtüllen (rot/blau). Montagebohrung 27 mm ø. 
Farbe Chrom. Nr. 71237 38,50

7. Einhebelmischer TREND-A Metallauslauf. 
Elegante und moderne Armatur mit schwenkbarem 
Metallauslauf. Hochwertige Materialien sichern eine 
lange Lebensdauer. Max. Druck 3 bar. Anschluss: 
Schlauchtüllen (rot/blau). Montagebohrung 27 mm ø. 
Farbe Chrom. Nr. 71238 47,50

7

11

13

12

10



351

Wasserarmaturen

CAMPING-PROFI

17

16

21

18

20

19

22

26
23

24

25

8. Einhebelmischer TREND-A AT. Wie zuvor, jedoch 
als Auftischmischer. Mit Schalter (IP67) und einer 
Bauhöhe unter 40 mm. Auch zur Wandmontage 
bestens geeignet. Max. Druck 3 bar. Anschluss: 
Schlauchtüllen (rot/blau). Duschanschluss ½". 
Montagebohrung 27 mm ø. Nr. 71239 38,50

9. Wasserhahn TREND-A UT. Untertisch-Wasser-
hahn mit Schalter (IP67). Max. Druck 3 bar. An-
schluss: Schlauchtülle (blau). Duschanschluss ½". 
Montagebohrung 27 mm ø. Nr. 71254 27,95

10. Einhebelmischer TREND-A UT. Untertisch-Ein-
hebelmischer mit Schalter. Anschluss: Schlauchtüllen 
(rot/blau). Duschanschluss ½". Max. Druck 3 bar. 
Montagebohrung 27 mm ø. Nr. 71256 43,95

Einhebelmischer VECTOR. Mit Keramikkartusche 
und wasserdichtem Schalter (IP67). Anschluss: 
Schlauchtüllen (rot/blau). Max. Druck 6 bar. 
Montagebohrung 33 mm ø. Farbe Hochglanzchrom.
11. VECTOR E5 Badversion Nr. 71297 73,50
12. VECTOR S Küchenversion Nr. 71295 75,50

Einhebelmischer Keramik CASCADA. Zeichnet sich 
durch extrem niedriges Gewicht sowie einen einzig-
artigen und besonders weichen Wasserauslauf aus. 
Hochwertige Armatur mit Keramikkartusche und 
wasserdichtem Schalter (IP67). Flexible Anschlüsse 
UniQuick 250 mm mit Tülle. Max. Druck 6 bar. 
Montagebohrung 33 mm ø.
13. Farbe Weiß Nr. 71268 56,95
14. Farbe Chrom Nr. 71269 58,50

15. Einhebelmischer Keramik CONTUR S90. Hoch-
wertige Designarmatur mit Metallauslauf, Evopren 
Stahlregler und Kunststoffgriff. Höhe 290 mm. Mit 

Keramikkartusche und wasserdichtem Schalter 
(IP67). Anschluss: Schlauchtüllen (rot/blau). 
Max. Druck 6 bar. Montagebohrung 33 mm ø. 
Farbe Hochglanzchrom. Nr. 71275 98,95

16. Duschset DUETT. Mit Zweiwegeventil, verstell-
barer Brauseauslauf (Strahl-Duschen) und Kunst-
stoffschlauch. Rosetten-Bohrung 26 mm ø. Schlauch-
anschluss ½". Max. Druck 3 bar. 
Farbe Mattnickel Nr. 71240 52,95
Farbe Weiß Nr.  71242 50,50

17. Brausearmatur CHARISMA. Stellbrause und 2 m 
Brauseschlauch mit Zapfenkupplung für Versorgungs-
klappen und Wassersteckdosen. 
Farbe Weiß. Nr. 71250 41,95

18. Brauseschlauch. 1,5 m Metall-Brauseschlauch. 
Passend zu allen gängigen Wandstangen und Wand-
haltern. Inklusive 2 Silikondichtungen. Farbe Chrom.
Anschluss ½" Überwurf- und Konusmutter.
 Nr. 71255 24,50
Anschluss ⅜" Überwurf- und ½" Konusmutter.
 Nr. 71257 25,95

19. Wandstange CARINO II. Metall-Wandstange für 
Brausen mit Konusmutter. Farbe Chrom.
 Nr. 71197 33,95

20. Wand- und Deckenhalter. Mit schwenkbarer 
Konusaufnahme, Duschkopf kann in jeder Stellung 
fixiert werden.  Nr. 71195 16,50

21. Kombi-Stellbrause mit Winkel. Kombination 
Perlatorstrahl / Brause. Einstellungen: Impuls / Dauer-
lauf / abstellbar. Anschluss: ½"-Gewinde ohne Win-
kel, ⅜"-Gewinde mit Winkel. Nr. 71262 38,95

22. Handbrause CHARISMA. Anschluss ½". Mit 
Abstellhebel. Ohne Brauseschlauch.
Farbe Chrom Nr. 71192 35,50
Farbe Weiß Nr. 71190 31,50

23. Handbrause ORION. Anschluss ½". Mit einge-
bautem Strahlregler aus weichem Kunststoff, 
besonders leicht von Kalk zu befreien. Ohne Brause-
schlauch. Farbe Chrom. Nr. 71245 38,50

24. Handbrause TREND-E. Formschöne und funk-
tionelle Handbrause. Anschluss ½". Ohne Brause-
schlauch. Farbe Chrom. Nr. 71253 35,95

25. Duschset DE LUXE. Die Handbrause DE LUXE hat 
ein Dreiwege-Ventil. Durch Drehen des Ringes am 
Kopf sind die Einstellungen AUS-DUSCHEN-STRAHL 
möglich. Die Wassermenge ist regulierbar. Der 
Strahlregler ist abschraubbar. Farbe Chrom. Solide 
und robuste Ausführung mit Anschluss ½".
 Nr. 71249 57,50

26. Waschbeckendusche LUXUS. Passend für fast 
alle Wasserhähne (nicht für Niederdruck-Armaturen). 
Der Brausekopf ist von Strahl auf Duschen 
umstellbar. Nr. 72171 9,95 
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Einhebelmischer CAPRI. Der Einhebelmischer CAPRI 
ist eine Kunststoffarmatur in ihrer schönsten Form. 
Klares Design gepaart mit modernster Technik erge-
ben eine sehr hochwertige Armatur aus dem Hause 
COMET. Hohe Funktionalität durch eine eingesetzte, 
langjährig bewährte Keramikkartusche (bei Bedarf 
auswechselbar), gut zu reinigende Oberfläche, aus-
schraubbarer Wasserauslass mit standardmäßig mit-
geliefertem Reinigungsschlüssel zum Entkalken und 
Reinigen. Mit Mikroschalter. Druckwasserbeständig 
und heißwasserfest bis 3 bar. Anschluss Nylonflex-
schläuche ø 10 mm, Montagebohrung ø 33 mm. 
1. Einhebelmischer CAPRI. Höhe 160 mm, ø 45 mm, 
Auslauflänge 160 mm, Gewindelänge 40 mm, 
Gewinde-ø 1". Nr. 71087	 52,95
2. Einhebelmischer CAPRI KOMPAKT. Höhe 115 mm, 
ø 40 mm, Auslauflänge 170 mm, Gewindelänge 
32 mm, Gewinde-ø 1". Nr. 71410	 48,50
3. Einhebelmischer CAPRI Duschauslauf PICCHINA. 
Mit ausziehbarer Handbrause und Befestigungsset. 
Höhe 140 mm, ø 45 mm, Schlauchlänge 1500 mm, 
Auslauflänge 180 mm. Nr. 71412	 79,50

Einhebelmischer SIENNA. Die Armaturenserie 
SIENNA ist durch ihre definierte Formsprache in 
vielen stilistischen Umgebungen einsetzbar. Schlichte 
Eleganz, klare Linienführung, gefertigt aus Kunststoff 
und dadurch sehr leicht; eine perfekte Kombination 
von inneren Werten, äußeren Vorzügen und einem 
günstigen Preis. Keramikkartuschen gehören ebenso 
zum Standard wie der ausschraubbare Wasserauslass 

zum Reinigen von Schmutz und Kalk. Keramikkar-
tusche und Mikroschalter sind im Bedarfsfall ohne 
Ausbau der Armatur auswechselbar. Die Armatur ist 
druckbeständig und heißwasserfest bis 3 bar. Mit Mi-
kroschalter. Anschluss Nylonflexschläuche ø 10 mm, 
Montagebohrung ø 33 mm, Gewindelänge 30 mm, 
Gewinde-ø 1". 
4. Einhebelmischer SIENNA STANDARD. 
Höhe 130 mm, ø 50 mm, Auslauflänge 170 mm.
 Nr. 71091	 48,95
5. Einhebelmischer SIENNA KOMPAKT. 
Höhe 110 mm, ø 50 mm, Auslauflänge 120 mm.
 Nr. 71095	 48,50

6. Messing-Einhebelmischer STILO. Äußerst spar-
samer Wasserverbrauch durch gute Regulierbarkeit 
von Temperatur und Durchflussmenge. Dichtung 
mit Keramikscheiben. Heißwasserfest bis 10 bar. Der 
Auslauf ist um 360° schwenkbar. Inklusive Befesti-
gungsset. Auslauf 12 cm, Höhe 11,5 cm, Anschluss 
Metallflexschläuche ø 10 mm, 25 cm lang, Montage-
bohrung ø 32 mm. Nr. 71415	 62,95

7. Messing-Einhebelmischer STILO Duschabgang. 
Wie zuvor, jedoch mit Duschanschluss ½".
 Nr. 71417	 56,95

8. Einhebelmischer ROMA. Qualität und Komfort 
wie im Haushalt vereint mit Leichtbauweise durch 
Kunststoffausführung. Der Einhebelmischer ROMA 
gewährleistet aktuelle und beständige Dichtungs-

technik aus dem Haushalt. Er ist druckwasserbe-
ständig und heißwasserfest bis 3 bar. Mit Mikroschal-
ter. Höhe 125 mm, ø 50 mm, Auslauflänge 170 mm. 
Anschluss Nylonflexschläuche ø 10 mm, Montage-
bohrung ø 33 mm, Gewindelänge 30 mm, 
Gewinde-ø 1". Nr. 71408	 47,95

9. Einhebelmischer ROMA mit Duschanschluss. Wie 
zuvor, jedoch mit Duschanschluss ½". Höhe 150 mm. 	
 Nr. 71093	 42,50

10. Armatur LONDON KOMPAKT. Blickfang in Küche 
und Bad. Der Auslauf kann abgeklappt werden, da-
durch sind sie für Einbauhöhen unter 40 mm (Spülen 
mit abklappbarem Deckel) besonders geeignet. Vari-
abler Auslauf (Brause oder Strahl und Brause). 
Druckbeständig und heißwasserfest bis 1,5 bar. Mit 
Mikroschalter. Anschluss Tülle ø 10 mm. Abmessun-
gen (BxHxT) 87 x 57 x 40 mm (Auslauf abgeklappt). 
Wasserhahn LONDON KOMPAKT. 
Montagebohrung ø 22 mm, Gewindelänge 25 mm, 
Gewinde-ø ½". Nr. 71400	 27,95
Mischer LONDON KOMPAKT. 
Montagebohrung ø 27 mm, Gewindelänge 29 mm, 
Gewinde-ø ¾". Nr. 71401	 27,95

COMET Ersatzkartuschen (o. Abb.). 
Kartusche ø 25 mm für FLORENZ, CAPRI.
 Nr. 71420	 11,95
Kartusche ø 35 mm für ROMA, PARMA, SIENNA, 
KOMPAKT, STILO. Nr. 71421	 12,95
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1. Einhebelmischer MODENA. Der Einhebelmischer 
MODENA ist eine moderne Kunststoffarmatur. Die 
hohe Funktionalität unterstreicht der schwenkba-
re Auslauf, die eingesetzte, langjährig bewährte 
Keramikkartusche, die gut zu reinigende Oberfläche, 
sowie der ausschraubbare Wasserauslass mit stan-
dardmäßig mitgeliefertem Reinigungsschlüssel zum 
Entkalken und Reinigen. Die Armatur ist druckwas-
serbeständig bis 3 bar. Anschluss Nylonflexschläuche 
ø 10 mm, Montagebohrung ø 33 mm, Gewindelänge 
40 mm, Gewinde-ø 1". Nr. 71089	 69,95

2. Einhebelmischer LUCCA. Der Einhebelmischer 
LUCCA ist eine moderne Kunststoffarmatur. Die 
hohe Funktionalität unterstreicht der schwenkbare 
Auslauf, die langjährig bewährte Keramikkartu-
sche, die gut zu reinigende Oberfläche sowie, der 
aus-schraubbare Wasserauslass mit standardmäßig 
mitgeliefertem Reinigungsschlüssel zum Entkalken 
und Reinigen. Wassermenge und Temperatur sind 
getrennt einstellbar. Die Armatur ist druckwasser-
beständig bis 3 bar. Der Mikroschalter (max. 6 A) 
ermöglicht den Einsatz in Caravan und Reisemobil. 
Auslauf drehbar 360°, Breite max. 121 mm, Tiefe 
185 mm, Höhe 306 mm, Auslauflänge 164 mm. 

Anschluss Nylonflexschläuche ø 10 mm, Montage-
bohrung ø 33 mm, Gewindelänge 40 mm, Gewinde-ø 
1". Nr. 71097	 73,50

3. Einhebelmischer ARONA. Der Einhebelmischer 
ARONA ist eine moderne Kunststoffarmatur. Die 
hohe Funktionalität unterstreicht der schwenkbare 
Auslauf, die gut zu reinigende Oberfläche, sowie 
der ausschraubbare Wasserauslass mit standard-
mäßig mitgeliefertem Reinigungsschlüssel zum 
Entkalken und Reinigen. Wassermenge und Tempe-
ratur sind getrennt einstellbar. Die Armatur ist 
druckwasserbeständig bis 1,5 bar. Der Mikroschalter 
(max. 3 A) ermöglicht den Einsatz in Caravan und 
Reisemobil. Auslauf drehbar 360° und klappbar, 
Breite 100 mm, Tiefe 55 mm, Höhe 130 mm, 
(40 mm Auslauf abgeklappt), Auslauflänge 160 mm. 
Anschluss Tüllen 8/10 mm, 45°, Montagebohrung 
ø 27 mm, Gewindelänge 35 mm, Gewinde-ø ¾".
 Nr. 71099	 23,95

Einhebelmischer FLORENZ. Qualität und Komfort 
wie im Haushalt vereint mit Leichtbauweise durch 
Kunststoffausführung. Der Einhebelmischer FLORENZ 
gewährleistet durch den Einsatz erprobter Keramik-
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scheiben aktuelle und beständige Dichtungstechnik 
aus dem Haushalt. Der bedienerfreundliche Griff 
ermöglicht optimales „Mischen“ und „Regulieren“ 
der Wassermenge und der Temperatur. Mit Mikro-
schalter. Die Armatur ist druckwasserbeständig bis 
3 bar. Geeignet für Einbauhöhen bis 40 mm (Spüle 
mit abklappbarem Deckel). Anschluss Nylonflex-
schläuche ø 10 mm, Montagebohrung ø 33 mm, 
Höhe 40 mm (abgeklappt), Gewindelänge 35 mm, 
Gewinde-ø 1".
4. Einhebelmischer FLORENZ Design Finger. Mit aus-
schraubbarem Strahlbrecher. Auslauflänge 150 mm.	
 Nr. 71106	 48,50
5. Einhebelmischer FLORENZ mit Duschanschluss. 
Duschanschluss ½".  Nr. 71104	 41,95
6. Einhebelmischer FLORENZ KOMPAKT mit Dusch-
anschluss. Duschanschluss ½". Nr. 71108	 41,95
7. Einhebelmischer FLORENZ KOMPAKT. Auslauf-
länge 140 mm. Nr. 71405	 46,50

COMET Ersatzkartuschen (o. Abb.). 
Kartusche ø 25 mm für FLORENZ, CAPRI.
 Nr. 71420	 11,95
Kartusche ø 35 mm für ROMA, PARMA, SIENNA, 
KOMPAKT, STILO. Nr. 71421	 12,95

8 9

Keramik-Ersatzkartuschen. 
Verlängern Sie die Lebensdauer Ihrer Armatur durch 
den Austausch der Kartusche. 

8. Keramik-Ersatzkartusche S ø 35 mm
  Nr. 71316	 5,95
9. Keramik-Ersatzkartusche S ø 40 mm
 Nr. 71321	 6,50

10. Keramik-Ersatzkartusche R ø 35 mm
  Nr. 71323	 5,95
11. Keramik-Ersatzkartusche B ø 40 mm
 Nr. 71329	 6,50
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Luftentfeuchter
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1

1. Raument﻿feuchter CASO-Box. Verhindert Schimmel- 
und Salpeterbildung. Das beiliegende Granulat reicht 
für Räume bis zu ca. 50 m³ und ist etwa 3 - 4 Monate 
wirksam. Größe 26 x 24 x 26 cm.
 Nr. 76550	 19,95
Nachfüll-Granulat 2 x 1 kg Nr. 76535	 6,95
 (Grundpreis pro kg	 3,48)

2. Entfeuchtungs-Granulat im Eimer. Als Nachfüll- 
und Ersatzgranulat. Sehr preiswert! Inhalt 5 kg.
 Nr. 76538	 14,95
 (Grundpreis pro kg	 2,99)

3. PINGI i-Dry XL. Die elektrische Variante. Wird in 
kleineren Räumen bis ca. 25 m³ eingesetzt, die 
schlecht ventiliert oder feucht sind. Absorbiert und 
speichert überschüssige Feuchtigkeit mit Hilfe des in 
der Natur weit verbreiteten Siliziumdioxids. Inklusive 
230 V-Netzteil (wird nur zur „Entladung“ benötigt). 
Stromaufnahme 26 W. Nr. 76575	 31,50

4. Auto-Entfeuchter airdry CUP. Luftentfeuchter, der 
in jeden Autobecherhalter passt und einfach durch 
Abziehen der Metallplatine aktiviert wird. Das unter 
der Trocknungsmembran befindliche Spezialgranulat 
fängt sofort an, die Umgebungsluft zu entfeuchten. 
Aufgenommene Feuchtigkeit tropft sicher in den 
Becher ab. Nr. 76577	 5,95

5. Auto-Entfeuchter airdry DUO. Der Turbo unter 
den Auto-Entfeuchtern, bestehend aus zwei 600 g 
Kissen. Effizient im Auto verteilbar, wir empfehlen die 
gleichzeitige Platzierung beider Kissen in der Nähe 
der Vorderscheibe. Bis zu 1000 ml Wasser werden 
so gleichmäßig aufgenommen. Schützt vor: beschla-
genen Scheiben, Schimmel, Elektroschäden, Rost, 
Stockflecken und schlechten Gerüchen.
 Nr. 76576	 14,95

6. Luftentfeuchter airdry DESIGN BOX CARAVAN. 
Schutz vor Feuchtigkeit und Schimmel, schafft gesun-
des Raumklima, Trend-Design für Ihr Interieur, 
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umweltfreundlich (durch die Verwendung von Pappe 
und einer zum Patent angemeldeten Faltbox wird bis 
zu 80 % weniger Plastik als bei herkömmlichen Salz-
abtropfsystemen eingesetzt). Für Räume bis zu 30 m². 
Inklusive Gratis-Nachfüllpack. Nr. 76578	 14,95

7. CERESIT® Luftentfeuchter. Schützt zuverlässig 
Wände, Möbel, Auto und Wohnwagen vor Feuchtig-
keit, Schimmel und Stockflecken. Geeignet für Räume 
bis zu 50 m³. Langanhaltende, zuverlässige Wirkung. 
Inklusive 1 kg Granulat. Nr. 76510	 12,95
Nachfüllpackung 3 x 1 kg Nr. 76512	 14,50
 (Grundpreis pro kg	 4,83)

8. CERESIT AERO 360® Luftentfeuchter. Schützt zu-
verlässig vor Feuchtigkeitsschäden wie z. B. Schimmel, 
Stockflecken, muffigem Geruch, Korrosion. Höchste 
Sicherheit für Verwender, Kinder und Haustiere durch 
geschlossenes Kassettensystem, kein direkter Haut-
kontakt mit dem Wirkstoff möglich. Wirkt bis zu 5 
Monate. Für Räume bis ca. 20 m³. Inklusive 450 g-Tab.	
 Nr. 76515	 13,50

9. MELLERUD Luftentfeuchter air-Xcess. Mit ver-
besserter Luftzirkulation. In Räumen mit erhöhter 
Luftfeuchtigkeit sorgt der MELLERUD air-Xcess voll-
kommen lautlos für ein gesundes Raumklima. Wirkt 
bis zu 2 Monate (abhängig von der Luftfeuchtigkeit). 
Für Räume bis ca. 40 m³. Inklusive air-X-Tab.	
 Nr. 76580	 11,95

10. MELLERUD Luftentfeuchter air-Xtreme. Mit laut-
losem Innenventilator. In großen Räumen oder in be-
sonders feuchter Umgebung optimiert das exklusive 
AIR-FLOW System die Aufnahme der Luftfeuchtigkeit. 
Damit erreicht der MELLERUD air-Xtreme eine extrem 
hohe Aufnahmegeschwindigkeit und Feuchtigkeits-
absorption. Für Räume bis ca. 90 m³. Inklusive 2 
air-X-Tabs & Batterien. Nr. 76581	 19,95

11. MELLERUD Luftentfeuchter air-X Nachfülltabs. 
Inhalt 2 Stück. Nr. 76585	 11,95
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Tank- und Rohrheizungen

CAMPING-PROFI

1. Rohrbegleitheizung EISEX. Die seit Jahren be-
währte 12 Volt Rohrbegleitheizung EISEX passt sich 
jeder Krümmung an und taut in Minuten selbst stark 
eingefrorene Leitungen und Auslassschieber auf -
und das bei nur 7,5 W pro Meter. Das feuchtigkeits-
unempfindliche Heizkabel wird um die frostgefähr-
deten Leitungen gelegt oder gewickelt und kann bei 
Bedarf mit handelsüblichem Rohrisolationsmaterial 
isoliert werden. Der Kaltleiter (Stromleitung 12 Volt) 
wird direkt an das Bordnetz mit einem Zwischen-
schalter zum Ein- und Ausschalten angeschlossen. 
Die Bestell-Länge = 2 x die zu isolierende Rohrlänge.
Preis pro lfm. Nr. 74580	 11,95

Anschlusskonfektion EISEX. Bestehend aus 2 m 
Kabel und 12 Volt Stecker zur Endmontage nach 
Verlegung des Heizkabels. Gehört (als separate Pos.) 
obligatorisch zu EISEX. Nr. 74581	 22,95

2. ASS-Heizband. ASS = Auftauen Super Schnell, taut
beim Wintercamping schnell und zuverlässig einge-
frorene Abwasserrohre und -ventile auf; arbeitet mit 
12 V-Bordspannung, also unabhängig von fremden 
Energien. Die Auftauzeiten sind erfreulich kurz, mit 
70 W wird die Batterie relativ gering belastet. Die 
Auftauzeit (5 bis max. 60 min.) ist abhängig von der 
Länge und dem ø des Abflussrohres und von den 

herrschenden Minustemperaturen. 
Technische Daten: Spannung 12 V, Stromaufnahme 
5,8 A, Universal-Stecker mit 8 A Sicherung für 
Zigaretten-/Steckdose, Länge 170 cm, Breite 6 cm.
	 Nr. 74570	 75,95

3. ULTRAHEAT-Tankheizung. High-Tech-Schutz für 
Wasseranlagen in Booten und Mobilen. Die Heizfolie, 
ursprünglich für die Weltraumtechnologie entwickelt, 
vom amerikanischen Marktführer für Tankheizun-
gen. Sie bietet zuverlässigen Schutz bei bis zu -40 °C 
Außentemperatur. 
•	 Geringer Stromverbrauch dank Schaltstufen 
•	 isolierender Spezialschaum für exzellente 
	 Wärmeleitfähigkeit
•	 Steinschlagunempfindlich, da Heizdraht nur 
	 ca. 15 % Fläche
•	 Überhitzungssicher, thermostatisch geregelt mit 
	 spezieller Klebebeschichtung
•	 Einfache Montage durch Aufkleben auf alle 
	 Frisch-/Abwassertanks, auch bei Unebenheiten 
	 und Vorsprüngen
Sinkt die Temperatur am Tank auf unter 7 °C ab, 
erwärmt die ULTRAHEAT-Tankheizung das Wasser. Ab 
einer Temperatur von 19 °C, wird der Heizvorgang 
automatisch beendet. Eingebautes Thermostat mit 
Trocken- und Überhitzungsschutz. Anschluss an 12 V.

Passend für	 Größe (cm) Watt	 Nr.    	        Preis

 Tank 80 l	 15 x 33 38	 74790	 97,50
 Tank 110 l	 18,5 x 48 55	 74791	 104,—
 Tank 130 l	 30,5 x 30,5 55	 74792	 131,—
 Tank 150 l 	 18,5 x 66 89	 74788	 119,—
	Tank 200 l	 30,5 x 48 91	 74789	 149,—

4. Tankheizung. Der Schlauch wird über zwei Spezial-
verschraubungen durch die Wassertankwand geführt 
und an bestehendes Warmluft-Heizungssystem an-
geschlossen. Die Warmluft schützt so das Wasser vor 
dem Einfrieren. Geeignet für alle Frisch- und Abwas-
sertanks mit großer Reinigungsöffnung. Anschluss 
an die Tankverschraubung z. B. mit Truma-Warmluft-
schlauch ø 65 mm und Überschlauch ø 75 mm. 
Lieferumfang: PE-Wellschlauch, lebensmittelecht, 
1,4 bzw. 2,8 m lang mit Innen-ø 40 mm und beidsei-
tigem wasserdichtem Anschluss, 2 Schlauchschellen 
aus rostfreiem Stahl, 2 Muttern mit Dichtungen, 
2 zweiteilige Spezialtankverschraubungen mit 
Innen-ø 65 mm zur Aufnahme von Truma-Warmluft-
schlauch mit ø 65 mm.
Tankheizung mit 1,4 m Schlauch. Gewicht 546 g.
	 Nr.	74798	 57,50
Tankheizung mit 2,8 m Schlauch. Gewicht 776 g.
	 Nr.	74799	 63,95

1

2

3

4

75,95
Unser Preis



356

Wassersysteme

CAMPING-PROFI

3

ELGENA Warmwasserboiler - Made in Germany. 
Alle ELGENA Warmwasserboiler werden ausschließ-
lich in Deutschland produziert und gefertigt. Durch 
die langjährige Erfahrung und der konsequenten 
Qualitätssicherung gewährt ELGENA auf alle Warm-
wasserboiler eine 5-jährige Werksgarantie.

1. ELGENA Campingboiler KB 3. Wurde speziell für 
die Warmwasserversorgung für Boote, Wohnwagen 
und Verkaufsfahrzeuge konstruiert und kann ins-
besondere überall dort wo wenig Platz und niedrige 
Stromverhältnisse vorhanden sind, eingesetzt 
werden. Der geringe Inhalt von 3 l ist von +30 °C bis 
+85 °C schnell aufgeheizt und dann mit kaltem Was-
ser vermischbar. Bei Anschluss an eine Druckpumpe 
oder ans Leitungsnetz ist eine Niederdruckarmatur 
zu verwenden. 
Technische Details: Heizelement Edelstahl V4A/Inco-
loy, Aufheizzeit ca. 15 min (55 °C 660 W). Abmessun-
gen (LxBxH) 30 x 16 x 19 cm. Gewicht 1,2 kg. 
Anschluss 230 V/660 W	 Nr.	79200	 154,—
Anschluss 230 V/330 W	 Nr.	79201	 154,—
Anschluss 12 V/200 W	 Nr.	79205	 179,—

2. ELGENA Campingboiler KB 3 Kombi. Wie 
zuvor, jedoch als Kombigerät, zum Anschluss an 
230 V/660 W und 12 V/200 W. Abmessungen (LxBxH) 
38 x 16 x 19 cm. Gewicht 1,5 kg.
	 Nr.	79210	 269,—

3. ELGENA Campingboiler KB 6. Kann für mehrere 
Entnahmestellen verwendet werden und liefert aus-
reichend Warmwasser. Kessel aus hochwertigem 
Kunststoff, wärme- und korrosionsbeständig. 
Inhalt 6 l. Stufenlos regelbar von +30 °C bis +80 °C. 
Aufheizzeit ca. 22 min (55 °C 660 W). Abmessungen 
(LxBxH) 33 x 23 x 24 cm. Gewicht 1,7 kg.
Anschluss 230 V/660 W	 Nr.	79215	 175,—
Anschluss 230 V/330 W	 Nr.	79216	 175,—

4. ELGENA Boiler Nautic-Compact. Mit thermostati-
scher Regelung von +30 °C bis +85 °C, Überhitzungs-
schutz und Frostwächter. Voll isolierte Ausführung, 
Warmwasser wird bis zu 48 Stunden gespeichert. 
Kessel aus hochwertigem Edelstahl V4A gefertigt. 
Anschluss 230 V/660 W (3 A). Mit Sicherheits- und 
Wasserablaufventil. Für Tauch- und Druckpumpen 
geeignet. Inhalt 6 l. Gewicht ca. 3 kg. Abmessungen 
(LxBxH) 42 x 20 x 22 cm. 	 Nr.	79220	 379,—

ELGENA Boiler Nautic-Compact Luft LE. Die prakti-
sche Ergänzung zu Ihrer Warmluftheizung. Kombige-
rät mit Anschluss an 230 V und mit Wärmetauscher 
für den Anschluss an das vorhandene Luftheizungs-
system. Das Brauchwasser wird somit kostenlos auf-
geheizt und erreicht ca. dieselbe Temperatur wie die 
Heizungsluft. Bei voller Aufheizung (Elektrisch auf ca. 
70 °C, über Luft auf die Temperatur des Luftstroms) 
kann durch Beimischung von Kaltwasser die zwei- bis 
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dreifache Wassermenge entnommen werden. Der 
Wasseranschluss ist sowohl an Tauch-, Fuß- oder 
Handpumpe möglich. Bei Anschluss an eine Druck-
pumpe ist ein Sicherheitsventil-Set zu montieren. 
Wenn an eine Wasserleitung mit höherem Druck als 
2 bar angeschlossen wird, so ist zusätzlich ein Druck-
minderer einzusetzen. 
Technische Details: Betriebsdruck 0 - 3 bar, Heizele-
ment und Wasserbehälter Edelstahl V4A, Isolierung 
EPP, Wasseranschluss ø 10 mm, Spannung/Leistung 
230 V/500 W.
5. ELGENA Boiler Nautic-Compact Luft LE 6. 
Inhalt 6 l. Abmessungen (LxBxH) 39 x 22 x 23 cm. 
Gewicht ca. 4 kg.	 Nr.	79101	 349,—
6. ELGENA Boiler Nautic-Compact Luft LE 10. 
Inhalt 10 l. Abmessungen (LxBxH) 54 x 22 x 23 cm. 
Gewicht ca. 5 kg.	 Nr.	79102	 369,—

7. Frostwächter. Höchst zuverlässiger Frostschutz für 
eine Wassermenge von über 40 l und bis zu -25 °C. 
Der Einbau ist in alle Frisch- und Abwassertanks 
möglich. Absolut rostfrei, aus speziell behandel-
tem Edelstahl mit Messing-Mutter und Dichtung. 
Automatische Abschaltung bei +10 °C. Leistungs-
aufnahme 30 W beim Aufheizen, Verpolungsschutz, 
eingebauter Thermostat mit Trocken- und Über-
hitzungsschutz, Bohrungs-ø 26 mm, Gewindelänge 
16 mm, Anschlüsse: 2 Flachstecker + und -, Gewicht 
290 g, Länge 20 cm, ø 1,8 cm.	 Nr.	74560	 74,95

4
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Boiler Elektro
Länger warmes Wasser. Der elektrische Boiler mit 
einem Fassungsvermögen von 14 Litern erhitzt das 
Wasser über ein Elektroheizelement (230 V/850 W).  
Vorteile: schnelle Aufheizzeit von 31 Minuten, neues 
Magnetventil mit zusätzlicher Absicherung,  
14-Liter-Edelstahlbehälter, korrosionsbeständig und 
trinkwasserecht. Das innovative EPP-Gehäuse isoliert 
den Boiler gegen Wärmeverlust. Dank dieser 
speziellen Isolierung sinkt die Wassertemperatur nur 
um 1° C pro Stunde. Serienmäßiger Anschluss 
für flexible Wasserschläuche mit 10 mm ø.
Lieferumfang: Wasserset TB, Bedienteil Boiler 
Elektro, Abdeckrahmen schwarz.
Technische Daten siehe Tabelle unten.

	 	 Nr.	79310	 509,—

Therme
Speziell für den Caravan. Die 5-Liter-Therme bietet 
Warmwasser-Komfort in kleinster Abmessung. 
Sie nutzt die Heizungswarmluft, um Wasser zu 
erwärmen. Damit die Therme auch ohne Heizungs-
betrieb genutzt werden kann, ist ein elektrisches 
Heizelement (230 V/300 W) eingebaut.
Lieferumfang: Bedienteil, Ablass- und Belüftungs-
ventil (ohne Mischventil).
Technische Daten siehe Tabelle unten.

	 	 Nr.	79300	 229,—

Boiler Gas Boiler Gas / Elektro Boiler Elektro Therme

Fassungsvolumen 10 l 10 l 14 l 5 l

Abmessungen (LxBxH) 35 x 35 x 26 cm 35 x 35 x 26 cm 45 x 40,5 x 29,5 cm 37 x 22 x 23 cm

Gewicht (ohne Inhalt) 6,9 kg 7,4 kg 3 kg 2 kg

Wasserdruck max. 2,8 bar max. 2,8 bar max. 2,8 bar max. 1,2 bar

Leistung Gas 1500 W 1500 W - -

Gasverbrauch 120 g/h 120 g/h - -

Elektrisches Heizelement - 850 W oder 1300 W 850 W 300 W

Stromverbrauch 230 V - 3,7 A oder 5,7 A 3,7 A 1,3 A

Stromverbrauch 12 V Zünden 0,16 A
Aufheizen 0,12 A
Bereitschaft 0,05 A

Zünden 0,16 A
Aufheizen 0,12 A
Bereitschaft 0,05 A

- -

Aufheizzeit
Mischbetrieb
Elektrobetrieb
Gasbetrieb

von ca. 15 °C bis 70 °C
-
-
ca. 31 min

von ca. 15 °C bis 70 °C
ca. 16 min
ca. 29 min
ca. 31 min

von ca. 15 °C bis 70 °C
-
ca. 70 min
-

von ca. 15 °C bis 60 °C
-
ca. 50 min
-

Temperaturbegrenzer 70 °C 70 °C 70 °C 65 °C

Boiler Gas / Elektro
Leistungsstark. Jetzt hat Truma die bewährten Boiler 
weiterentwickelt und erneut an die stetig steigenden 
normativen Anforderungen angepasst. Insbesondere 
der Boiler Gas / Elektro überzeugt zusätzlich mit 
seiner starken Heizleistung. 
Vorteile: sehr kurze Aufheizzeiten, leistungsstarkes, 
elektrisches Heizelement mit zwei Leistungsstufen 
(850 W/1300 W), netzunabhängiger Betrieb mit 
starkem 1500 W-Gasbrenner, selbstsichernde 
Winkelanschlüsse für flexible Schlauchverlegung 
(TB - ø 10 mm) oder John Guest System für feste 
Rohrverlegung (JG - ø 12 mm), neues Magnetventil 
mit zusätzlicher Absicherung, 10-Liter-Edelstahl-
behälter, korrosionsbeständig und trinkwasserecht.
Lieferumfang: Wasserset (TB/JG), reinweißer Kamin, 
Bedienteil, Abdeckrahmen schwarz.
Technische Daten siehe Tabelle unten.

Boiler Gas 10 l - TB	 Nr.	79540	 749,—
Boiler Gas 10 l - JG	 Nr.	79545	 799,—
Boiler Gas/Elektro 10 l - TB	 Nr.	79550	 979,—
Boiler Gas/Elektro 10 l - JG	 Nr.	79555	 999,— Zubehör Boiler 

Kabelverlängerung 5 m für Bedienteil
	 Nr.	79454	 71,95
Abdeckrahmen, schwarz 	 Nr.	79560	 6,10
Aufputzrahmen, schwarz	 Nr.	53634	 5,95
Kaminverlängerung VBO 2, Länge 50 mm 
(für Wandstärken über 35 mm erforderlich)
	 Nr.	79455	 37,95
Kaminkappe KBS 2, cremeweiß, für Truma Boiler der 
Baureihen 2 + 3 ab Bj. 01/1992 bis Bj. 06/2006
	 Nr.	79450	 32,95
Kaminkappe KBS 3, reinweiß, für Truma Boiler der 
Baureihe 3 ab Bj. 07/2006	 Nr.	53151	 15,95
Sicherheits-/Ablassventil ABO 2,8 bar, in manchen 
Einbaufällen zusätzlich erforderlich, für 
flexible Schläuche ø 10 mm	 Nr.	79457	 24,95
feste Rohrverlegung	 Nr.	79458	 39,95
FrostControl entleert den Boiler bei Frostgefahr und 
Überdruck automatisch über einen Ablaufstutzen.
FrostControl TB - ø 10 mm	 Nr.	79556	 129,—

Zubehör Therme

Mischventil Therme	 Nr.	79305	 24,95
Sicherheits-/Ablassventil ABO 1,5 bar, zwingend 
erforderlich wenn die Therme an die zentrale 
Wasserversorgung angeschlossen werden soll.
	 Nr.	79308	 24,95
Ersatzbehälter Therme, ohne Heizluftrohr
	 Nr.	79304	 57,95
Alu-Heizrohr Therme	 Nr.	79306	 53,95

Wassersysteme
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Beckenabläufe. Mit Stöpsel, Kette und Dichtung. 
Hergestellt aus weißem Kunststoff. Schlauchanschluss 
19 mm ø. Für Ablauf﻿löcher mit  25 - 35 mm ø.
1. Beckenablauf gerade Nr. 72100 4,25
2. Beckenablauf abgewinkelt Nr. 72105 4,25

3. Duschwannen-Ablauf. Mit Stöpsel, Kette und 
Dichtung. Hergestellt aus weißem Kunststoff. 
Schlauchanschluss 30 mm ø. Passend für Ablauflöcher 
mit 45 - 50 mm ø. Nr. 72110 13,95

4. Ersatzstöpsel klein zu Beckenabläufen Nr. 72100 
und Nr. 72105. Mit Kettchen. Nr. 72106 3,20
5. Ersatzstöpsel groß zu Duschwannen-Ablauf 
Nr. 72110. Mit Kettchen. Nr. 72107 5,90

6. Geruchsverschluss. Einfache, bewährte Lösung zur 
Verhinderung von Gerüchen aus dem Abwasser-
tank. Wird einfach zwischen den durchtrennten Ab-
wasserschlauch gesteckt. Die Reinigung erfolgt durch 
Ausspülen. Schlauchanschluss mit
19 mm ø Nr. 72115 9,30
25 mm ø Nr. 72116 11,95

Spiralschlauch. Aus Kunststoff mit eingearbeiteter 

Spiralverstärkung. Biegsam und extrem haltbar. 
7. Spiralschlauch Innen-ø 19 mm
 Nr. 72750  3,25
8. Spiralschlauch Innen-ø 25 mm
 Nr. 72755 3,80
9. Spiralschlauch Innen-ø 40 mm
 Nr. 72760 6,25

10. Schlauchhalterung. Zum sauberen Verlegen der 
Spiralschläuche und als Geruchsverschluss. 
Für Spiralschläuche mit Innen-ø 19 und 25 mm.
 Nr. 72770 7,80

Steckbares Abwasser-Rohrsystem. 
Kostengünstige und sichere Montage des Abwasser-
rohres. Die Teile werden nur ineinander gesteckt. 
Damit ist es möglich, das Abwasser sinnvoll auf einen 
Ablauf zusammenzufassen. Frostsicher bis -40° C.
11. Abwasserrrohr 28 x 1,5 mm. Außen-ø 28 mm, 
Innen-ø 25 mm. 2 m langes Stück.  
 Nr. 72800 7,95

12. Muffe Nr. 72838 2,85

13. T-Stück Nr. 72805 4,70

14. Winkel 90° Nr. 72810 4,50

15. Winkel 45° Nr. 72815 4,50

16. Y-Stück Nr. 72820 4,50

17. Übergangsstück für Duschwanne 
 Nr. 72825 2,70

18. Reduzierstück Nr. 72830  2,80

19. Übergangsstück. Adapter von Abwasser-Rohr auf 
Abwasserschlauch, zum Aufstecken des Schlauches. 
Übergangsstück auf 25 mm-Schlauch
  Nr. 72842  2,85
Übergangsstück auf 19 mm-Schlauch
 Nr. 72843  2,85

20. Winkel 90° ungleichschenkelig
 Nr. 72811 4,60

21. Steckwinkel 90° Nr. 72812 3,25

22. Durchführung Abwassertank 
 Nr. 72813 2,60

11
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REICH Siphons, Abflüsse und Geruchsverschluss. 
Das REICH Lieferprogramm umfasst ein breites 
Angebot an Siphons, Abflüssen und einem Geruchs-
verschluss, passend zum REICH-Abwassersystem. Be-
sonders praktisch an Siphon und Geruchsverschluss 
ist eine ohne Werkzeug abschraubbare Reinigungs-
öffnung. Wahlweise ist der Siphon mit einem zwei-
ten Anschluss, z. B. für ein Abtropfbecken, lieferbar. 
Die Abflussschalen bei Siphons und Ausläufen haben 
einen jeweils größtmöglichen Durchmesser und sind 
aus Edelstahl. Siphons sind mit zwei verschiedenen, 
herausnehmbaren Verschlussstopfen lieferbar: 
mit Standardstopfen oder einem Restesieb mit 
Verschlussstopfen (nur bei 39 mm Abflussschale), 
das gröbere Verunreinigungen festhält und somit das 
Abwassersystem vor Verstopfungen bewahrt. Beide 
Stopfen sind in der Offenstellung arretiert. Eine Kette 
ist somit nicht erforderlich. Siphons und Ausläufe 
haben einen zum REICH Abwassersystem passenden 
Rohranschluss.

1. Winkel-Wasserabfluss 33 mm. Edelstahlsieb, 
Standardstopfen. Nr. 72804 16,95

10

2. Winkel-Wasserabfluss 39 mm. Edelstahlsieb, 
Standardstopfen. Nr. 72835 20,50

3. Geruchsverschluss mit Reinigungsöffnung 
 Nr. 72817 10,50

4. Siphon 33 mm. Edelstahlsieb, Standardstopfen. 
 Nr. 72818 18,95

5. Siphon 39 mm. Edelstahlsieb, Standardstopfen. 
 Nr. 72819 18,95

6. Siphon 33 mm mit zwei Zugängen. Edelstahlsieb, 
Standardstopfen. Nr. 72120 20,50

7. Siphon 39 mm mit zwei Zugängen. Edelstahlsieb, 
Standardstopfen. Nr. 72840 20,50

8. Siphon 39 mm mit Restesieb und einem Zugang. 
Mit Verschlussstopfen. Nr. 72821 14,95

9. Siphon 39 mm mit Restesieb und zwei Zugängen. 
Mit Verschlussstopfen. Nr. 72822 19,50

10. Abwasser-Entsorgungs-Set. Das Abwasser-Ent-
sorgungs-Set ermöglicht die komfortable Entleerung 
des Abwassertanks. Zum Anschluss an den Abwas-
serstutzen bzw. das Abwasser-Rohr. Bestehend aus: 
Abwasserstutzen 0,25 m (zur mobilen Entsorgung), 
Abwasserrohr-Verlängerung 3 m (zur Entsorgung 
z. B. auf Komfort-Campingplätzen). Bei Bedarf durch 
weitere Sets beliebig zu verlängern. Rohr-ø 28 mm. 
Passend auf Anschluss 28 mm Außen-ø fahrzeugsei-
tig. Nr. 74748 21,50

11. Entleerungshahn. Druck max. 4 bar. 
Anschlüsse ¾" x 19 mm Nr. 72794 17,50

12. Eck-Auslaufventil. Mit Außengewinde, Ablass-
tülle, Kontermut﻿ter und Dichtung. Druck max. 6 bar. 
Anschlüsse ⅜" x 12 mm Nr. 72790 22,95
Anschlüsse ¾" x 19 mm Nr. 72792 28,95

Entleergarnitur. Einbau in jeden Tank möglich. 
13. Anschlüsse ¾" x 19 mm Nr. 72744 30,95
14. Anschlüsse beidseitig 40 mm
 Nr. 72746 30,95
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1. Schlauchbox. Nimmt 3 m Flexschlauch auf. 
66 cm lang.	 Nr.	72955 75,50

2. Flexschlauch. Flexibler Abwasser-Spiralschlauch 
zur Entleerung des 1½"- oder 3"-Systems. Zusammen-
schieb- oder auseinanderziehbar, mit ausgezeichne-
ter Flexibilität und Bruchwiderstandsfähigkeit. Zusätz-
liche Festigkeit durch wetterbeständiges Mehrschicht-
Vinyl und Verstärkung mit gehärtetem Draht.
1½" - 260 cm lang	 Nr.	72952 11,50
3"    - 260 cm lang	 Nr.	72950 12,50
3"    - 520 cm lang	 Nr.	72951 22,50

3. Bodenflansch. Mit Innengewinde 88 mm. 
	 Nr.	72900 19,50

4. Deckel. Mit Bajonettverschluss 89 mm. 
	 Nr.	72905 7,20

5. Bodenflansch. Mit Außengewinde 88 mm.
	 Nr.	72910 26,95

6. Passstück. Innengewinde 83 mm.
	 Nr.	72915 18,50

7. Rohr mit beidseitigem Gewinde. 76 mm lang.
	 Nr.	72930 10,50

8. Bajonettanschluss gerade. Passend für Flex-
schlauch 76 mm.	 Nr.	72935 9,20

9. Passstück. Für Bajonettanschluss 78/89 mm. 
	 Nr.	72945 14,50

10. Komplett-Schieber 76 mm. Mit Kunststoffgriff, 
Dichtungen und Schrauben.	 Nr.	72940 39,50

11. Abwasser-Kit 3". Kompletter Abflusszubehörsatz. 
Bestehend aus: 1 Abwasserschlauch 3 m lang, 
1 gerader Bajonettanschluss-Adapter, 1 Abwasser-
knie sowie 1 Adapter (4 in 1) zum Entsorgungsan-
schluss.	 Nr.	72956 49,95

12. Schlauchadapter. Passend für Knaus/Eifelland.
	 Nr.	72775 10,95

13. Schlauchadapter. Passend für Hymer/Flair. 
	 Nr.	72776 16,95

14. Kit Sanitary-Flex 300 cm. Flexschlauch der bis 
zu 300 cm ausgezogen werden kann. Eine Seite mit 
Bajonettanschluss passend für Roll-Tank 40 W, Tank 
21 W und Quick Connection W (Seite 361), andere 
Seite mit Edelstahl-Schlauchschelle zur Verbindung 

am Abwasserschieber Ihres Wohnmobiles.
	 Nr.	74747 51,30

15. Auto-Drain Entleerung. Entleert komfortabel, 
sauber, einfach und automatisch 1½" und 3"-Ventile. 
Erhöht die Lebensdauer des Ventils, da es dieses 
gleichmäßig betätigt. Ermöglicht Montage der Ent-
leerung an schwer zugänglichen Stellen. Der 12 V-
Antrieb wird direkt am bestehenden Ventil montiert 
und mit dem Spezialschalter verbunden. Die integ-
rierte Zeitschaltung wird nur kurz gedrückt: Das Ven-
til öffnet bzw. schließt dann automatisch innerhalb 
von Sekunden. Mit Mechanismus, Spezialschalter, 
Befestigungsmaterial, Anleitung und Anschlusskabel.
für 3"    - Vecam-Ventil	 Nr.	72970 204,—
für 3"    - Valterra-Ventil	 Nr.	72972 204,—
für 1½" - Valterra-Ventil 	 Nr.	72974 204,—

16. Schnell-Kupplungsset 3". Bestehend aus zwei 
Bajonett-Anschlussteilen und zwei Schellen.
	 Nr.	72953 19,95

17. Bowdenzugschieber. Einfache Montage durch 
Austausch des vorhandenen Valterra-Schiebers. Mit 
Schieber, Halterung und 180 cm langem Bowdenzug. 
Anschluss 3"	 Nr.	72965 215,—
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1. Abwasser-Kanister. Mit integriertem Tragegriff. 
Verschluss seitlich DIN 96 und oben DIN 61. Mit 
Stopfen zum Nachrüsten eines Auslaufhahns.  
Inhalt 19 l. Abmessungen 47,5 x 28 x 17 cm.
	 Nr. 74280 31,95
Inhalt 25 l. Abmessungen 46,5 x 29 x 25,5 cm. 
	 Nr. 74285 34,95

2. Reste-Boy. Abwasserkanister 19 Liter mit seit-
lichem Verschluss DIN 96 und Schlüssel und Ver-
schluss DIN 61 - oben - mit Einfülltrichter, der mit 
einem Stopfen geruchsdicht verschlossen werden
kann. Abmessungen ohne Trichter 47,5 x 28 x 17 cm.
	 Nr. 74290 33,95

3. Schraubverschlüsse mit Abwasser-Flexschlauch. 
Abwasserverschluss DIN 96/61 mit flexiblem Spiral-
schlauch Innen-ø 25 mm. Anschlussmuffe für Ab-
wassersystem Innen-ø 28 mm. Schlauch kann selbst 

auf beliebige Länge gekürzt werden. Mit Schraubring 
zur einfachen Befestigung auf dem Kanister.
Abwasserverschluss DIN 96	 Nr. 74305 12,95
Abwasserverschluss DIN 61	 Nr. 74310 12,95

4. Schmutzwasser-Faltkanister. Mit Anschluss-
schlauch, Verbindungsstück 19 mm ø und Entleer-
ventil. Volumen 20 l. 	 Nr. 74730 12,95

5. Abwasser-Taxi. Durch herausnehmbaren Trans-
portgriff und die großen Räder leicht zu fahren. 
Einfach und bequem zu entleeren. Einfüllstutzen mit 
¾" Außengewinde. Zusätzlicher Abwasserverschluss 
mit 1 m Spiralschlauch und Anschlussmuffe an das 
Abwassersystem mit 28 mm Innendurchmesser.  
Gewicht ca. 3,1 kg. Abmessungen 50 x 33,5 x 24 cm. 
Inhalt 25 l.	 Nr. 74410 63,50

6. Quick Connection W. Verlängerung, welche die 

Umwandlung des Gewindeverschlusses in Bajonett-
verschluss ermöglicht, um so das Sanitary-Flex 
(Nr. 74747 - Seite 360) an den Tank 23 W anzu-
schließen. Einfach zum Anbringen und Abnehmen.
	 Nr. 74728 11,20

7. Roll-Tank 23 W. Praktischer 23 Liter fassender
Grauwassertank mit neuem und bequemem 
Abflussverschluss. Kompakt, passt in die meisten 
Staufachtüren. Gewicht 2,4 kg. Abmessungen 
50 x 33 x 25 cm.	 Nr. 74708 47,40

8. Roll-Tank 40 W. 40 Liter fassender Abwassertank 
mit integriertem Füllstandsanzeiger und Luftloch für 
ein einfaches Entleeren. Abwasseranschluss 45° im 
Lieferumfang enthalten. Flexibler Abwasserschlauch 
optional erhältlich (Kit Sanitary-Flex Nr. 74747 - Seite 
360). Gewicht 3,9 kg. Abmessungen 81 x 41 x 20 cm. 
	 Nr. 74749 102,—
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1. Einlegemulde.
Zum Einbau in eine Arbeitsplat﻿te. 
Abmessungen 45 x 34,5 x 15 cm. Farbe Weiß.
 Nr. 73210 52,50

Eckwaschbecken. 
Abmessungen 84 x 37,5 x 15 cm. Ablagetiefe 17 cm. 
Farbe Weiß.
2. Ablage linke Seite Nr. 73240 51,50
3. Ablage rechte Seite Nr. 73250 51,50

4. Einlegemulde rund. 
Zum Einbau in eine Arbeitsplatte. Farbe Weiß.
Ausschnittsmaß 23 cm ø. Gesamt-ø 29 cm.
 Nr. 73300 44,50
Ausschnittsmaß 30 cm ø. Gesamt-ø 36 cm.
 Nr. 73265 51,50

5. Waschbecken. 
Abmessungen 90 x 32,5 x 16 cm. Farbe Weiß.
 Nr. 73260 51,95

6. Waschbecken mit Einlegemulde. Abmessungen 
(LxTxH) 90 x 34 (Mulde) / 27 (Ablage) x 14 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 73268 57,50

7. Einlegemulde Edelstahl. Mit Ablaufgarnitur.
Ausschnittsmaß 26 cm ø. Gesamt-ø 29,5 cm. 
 Nr. 73320 75,95
Ausschnittsmaß 30 cm ø. Gesamt-ø 33,5 cm. 
 Nr. 73321 99,95

8. Ablaufgarnitur mit Edelstahlsieb. 
Für Abläufe 52 mm ø, 90°-Winkel für Schläuche 
25 mm ø. Zu vorstehenden Edelstahlmulden 

8

passend. Nr. 73322 17,50

9. Eckwaschbecken mini. 
Abmessungen 34,5 x 34,5 x 11,6 cm. Farbe Weiß.
 Nr. 73230 41,50

10. Einlegemulde oval. Zum Einbau in eine Arbeits-
platte. Mulde 38 x 21 cm ø. Gesamtmaß 45 x 27,5 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 73310 45,95

11. Einlegemulde mini rechteckig. 
Kantenlänge 35 x 28 cm. Beckentiefe 12 cm.
Farbe Weiß. Nr. 73255 51,50

12. Eckwaschbecken maxi. 
Abmessungen 42 x 42 x 16 cm. Farbe Weiß.
 Nr. 73220 49,95

1
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Wasser-Set zu ModuCamp von Westfield Outdoors.
•	 COMET Wasserhahn LONDON chrom/weiß 
	 inklusive Schlauch
•	 COMET Waschbecken, Kunststoff, weiß-glänzend
•	 COMET Tauchpumpe ELEGANT 
	 (12 V/10 l/min./0,5 bar) mit Entlüftung, inklusive 
	 Staubkappe und Schraubring DIN 96 
•	 DIN 96 Verschluss mit Entlüftungshahn für 
	 Abwasserkanister, inklusive Schlauch 
•	 Adapterplatte für ModuCamp
•	 Vorbereitung für Zu- und Ablauf aus und in 
	 Weithalskanister DIN 96 bis 19 Liter 
•	 Alle wasserführenden Teile entsprechen der  
	 DIN 2001-2
•	 Einfache elektrische Verbindung durch farb-
	 codierte Stecker
•	 Lieferung ohne Küchenschrank (ModuCamp von 
	 Westfield Outdoors siehe Seite 209)
	  Nr. 73205 109,—

Wassersystem Außenküche

Dispenser. Formschöner Seifen- oder Shampoo-
spender mit 0,2 l Inhalt (100 Dosierungen). Mit 
durchsichtigem Behälter.  
Abmessungen 15 x 8 x 5,5 cm.
Gewicht ca. 200 g.
 Nr. 76125 12,20

12

13. Einlegemulde oval maxi. 
Abmessungen (L/B/H) 51,5 x 35 x 15 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 73311 52,50

14. Eckwaschbecken mini oval. 
Kantenlänge 34,5 x 34,5 cm. 
Ausschnittmaß 35 x 25 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 73254 52,50

15. Duschwanne. Abmessungen 60 x 60 x 10 cm.
Farbe Weiß. Nr. 73270 89,50

14

13

109,—
Unser Preis
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Das „Saug Fix“ Produktsortiment von Eurotrail bietet 
moderne, funktionale sowie einfach zu handhaben-
de und flexibel anzubringende Artikel für die Aufbe-
wahrung im Bad, in der Küche und auch unterwegs 
im Wohnwagen oder Reisemobil.

1.	Saughaken. Belastbar bis max. 6 kg. ø 4,6 cm.
Saughaken grau Nr. 76101 5,95
Saughaken weiß Nr. 76102 5,95

2. Toilettenpapierhalter. Belastbar bis max. 3 kg. 
Abmessungen 21 x 16 cm.
Toilettenpapierhalter grau Nr. 76118 7,95
Toilettenpapierhalter weiß Nr. 76112 7,95

3.	Zahnbürstenhalter. Belastbar bis max. 2 kg. 
Abmessungen 11,7 x 11,7 x 7 cm.
Zahnbürstenhalter grau Nr. 76103 4,95
Zahnbürstenhalter weiß Nr. 76106 4,95

4.	Handtuchhalter. Belastbar bis max. 2 kg. 
Abmessungen 18 x 10 cm.
Handtuchhalter grau Nr. 76107 4,95
Handtuchhalter weiß Nr. 76108 4,95

5.	Runder Becher. Belastbar bis max. 4 kg. 
Abmessungen ø 10,9 x 11,3 cm.
Runder Becher grau Nr. 76109 9,95
Runder Becher weiß Nr. 76111 9,95

6.	Hakenleiste. Belastbar bis max. 6 kg. 
Abmessungen 64,5 x 8,3 x 4,5 cm.
Hakenleiste grau Nr. 76113 13,95
Hakenleiste weiß Nr. 76114 13,95

7.	Eckregal. Belastbar bis max. 10 kg. Abmessungen 
22 x 22 x 10 cm. Gewicht 510 g.
Eckregal grau Nr. 76116 24,95
Eckregal weiß Nr. 76117 24,95

Das Froli Wandhakensystem. Auf einer Grundplatte 
basierend, die mittels zweier Schrauben an der Wand 
befestigt wird und einer Einschiebplatte, auf welcher 
der Haken aufgebracht ist. Dank der einheitlichen 
Grundplatte, können die Einschiebeplatten jederzeit 
ausgetauscht werden (z. B. für die Froli Hakenleiste, 
Rundclipse oder Handtuchhalter). Die Befestigungs-
schrauben sind nach der Montage nicht sichtbar. 

8. Wandhaken klein. Vielfach einsetzbare Wandha-
ken zum Nachrüsten in Reisemobilen oder zu Hause. 
Einfach montierbar. Innendurchmesser 30 mm. 
2er-Set. Nr. 76185 5,30

9. Wandhaken groß. Vielfach einsetzbare Wandha-
ken zum Nachrüsten in Reisemobilen oder zu Hause. 
Einfach montierbar. 2er-Set. Nr. 76186 5,30

10. Rundclips. Vielfach einsetzbar, zum Nachrüsten 

in Reisemobilen oder zu Hause. Einfach montierbar. 
Innendurchmesser 16 - 25 mm. 2er-Set.
	  Nr. 76187 5,30

Hakenleiste. Hakenleiste aus Kunststoff und Alurohr 
mit 6 verschiebbaren Haken. Haken sind ohne Werk-
zeug abnehmbar, Alustange kann individuell verkürzt 
werden. Kann auch als Handtuchhalter verwendet 
werden.
11. Hakenleiste groß. Rohrdurchmesser 20 mm. 
Länge 600 mm. Nr. 76188 11,50
12. Hakenleiste klein. Rohrdurchmesser 12 mm. 
Länge 400 mm. Nr. 76189 10,50

Badausstattung POLO. Hochwertige Badausstattung 
in elegantem Design. Alle Halter aus Metall, chrom 
hochglanz. Inklusive Montagesockel zum Verschrau-
ben der Badausstattung.
13. Seifenhalter POLO. Ablage aus Kristallglas klar.
	  Nr. 76140 24,95
14. Flüssigseifenspender POLO. Dosierpumpe Kunst-
stoff, Behälter aus Kristallglas klar, 130 ml.
	  Nr. 76141 37,95
15. Doppel-Glashalter POLO. Gläser aus Kristallglas 
klar. Nr. 76142 37,95
16. Papierhalter POLO. Aus Metall.
	  Nr. 76143 21,95
17. Bürstengarnitur POLO. Stiel chrom, Behälter aus 
Kristallglas satiniert. Nr. 76144 38,50

7
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7

9

8

7. WC-Papierbrillen. Für alle Toiletten unterwegs. 
25 Stück-Packung. Nr. 75320 2,75

8. Pocket Kassett. Wird an die Stauklappe der 
Thetford oder Dometic Toilettenöffnung angebracht 
um die wichtigsten Utensilien immer griffbereit zu 
haben. Aus widerstandsfähigem, UV-abweisendem 
Kunststoff hergestellt. Abmessungen (HxBxT) 
28 x 18 x 3,6 cm. Nr. 75178 9,70

9. WC-Camperbag. Schützt die Oberfläche der 
Camping-Toilette vor Verschmutzung. Das Papierform-
teil wird einfach in die Toilette eingelegt und bedeckt 
die Oberfläche vollständig. Die beiden Enden der Tüte 
sind als Griffe konzipiert und werden unter die Toi-
lettenbrille geklemmt. Sie bleiben somit sauber und 
trocken. Löst sich im Fäkalientank vollständig auf. 
Rolle mit  40 Stück Nr. 75342 5,95
Rolle mit 100 Stück Nr. 75340 10,95

3

1. Edelstahl WC-Bürste. Mit praktischem Klappver-
schluss. Leicht herausnehmbarer Bürstenhalter aus 
Kunststoff. Mit Befestigungsmaterial. Gesamthöhe 
38 cm, ø 9 cm. Nr. 75816 14,95

2. WC-Bürste TOILET BRUSH. Aus schlagfestem 
Kunststoff. Mit Klett zur Anbringung an der Fiamma 
BI-POT. Farbe Weiß.  Nr. 75805 6,80

2

5
6

3. WC-Bürste TOILET BRUSH PRO. Passt in jede Ecke 
des Raumes. Aus widerstandsfähigem Kunststoff. 
Inklusive Halterung. Länge 35 cm. Farbe Weiß.
 Nr. 75808 7,80

4. Mini-WC-Bürste FRIDOLIN. Einfache Montage 
mit beigefügtem Saugnapf und Klettband. Material 
Polypropylen. Länge ca. 26 cm. Nr. 75817 12,50

5. Mini-WC-Bürste. Aus hochwertigem Kunststoff. 
Höhe 26 cm. Selbstklebend durch 2-teiliges Klett-
band. Nr. 75812 11,50

6. WC-Bürste. Für alle Campingtoilet﻿ten. Aus hoch-
wertigem Kunststoff. Sockel anschraubbar. Gesamt-
höhe inklusive Sockel ca. 40 cm.
 Nr. 75815 8,20

4

1
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Die Porta Potti ist der Ausdruck für langlebige, tragbare Toiletten. 
Die Toilette verfügt über eine integrierte Deckelverriegelung, eine Ausspar-
ung zum Öffnen des Deckels ( A ), einen verbesserten Schiebergriff ( B ) 
sowie einen bequemeren Griff für den Fäkalientank ( C ). Der Stopper am 
Fäkalientank hält den Entleerungsstutzen in seiner Stellung fest und macht 
das Wiedereinsetzen der beiden Tanks noch einfacher ( D ). 

Vorteile
•	 Vom Erfinder der tragbaren Toilette entwickelt
•	 Exzellente Qualität durch 40 Jahre Erfahrung mit mobilen Sanitärlösungen
•	 3 Jahre Garantie
•	 Leichter, hochwertiger Kunststoff
•	 Praktische Entlüftungstaste für spritzfreie Entleerung
•	 Modernes, erfrischendes Design
•	 Verbessertes Ventilgriffsystem
•	 Verbesserter Tragegriff für den Fäkalientank
•	 Verbesserter Sitzkomfort

Die Porta Potti hat bei Weitem das bemerkenswerteste Design und die 

innovativsten Eigenschaften von allen. Das Design bietet ein integriertes 

Bedienfeld mit Pumpe, Wassernachfülleinheit und Füllstandsanzeige für den 

Spülwassertank ( A ).  

Diese Anzeige und die Füllstandsanzeige ( B ) des Fäkalientanks zeigen Ihnen 

an, wann der Spülwassertank nachgefüllt und der Fäkalientank geleert werden 

müssen. Zusätzlich ist die Porta Potti standardmäßig mit einem integrierten 

Toilettenpapierhalter ( C ) ausgestattet.

Vorteile
•	� Vom Erfinder der tragbaren Toilette entwickelt
•	 Hervorragende Qualität durch 40 Jahre Erfahrung mit mobilen Sanitärlösungen
•	 3 Jahre Garantie
•	 Modernes Design, Toilettenform wie zu Hause
•	 Komfortable Sitzhöhe (443 mm)
•	 Größere Toilettenschüssel, hauptsächlich in der Tiefe und Breite
•	 Benutzerfreundlicher Seitenventilgriff
•	 Integrierter Toilettenpapierhalter

A

B

Thetford Tragbare Toiletten
Thetford präsentiert eine neue Generation von tragbaren Toiletten. Als Erfinder der Porta Potti können sie auf viele Jahre 
Erfahrung zurückgreifen, um den Bedürfnissen unserer Kunden gerecht zu werden. Was Sie von uns erwarten können, sind 
ein revolutionäres Design sowie höchstmögliche Qualität und Funktionalität. 

A

B

C

C

Handkolbenpumpe Elektrische Spülung

D

Porta Potti 145 - 365

Porta Potti 565

565
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Bodenbefestigung 
für Porta Potti 565 
(Bodenplatte)

Wenn die Stabilität wichtig 
ist, zum Beispiel auf einem 
Boot, können Sie ein Modell 
auswählen, das auf einer 
Bodenplatte montiert werden 
kann. 

Bodenplatte	 Nr.	75142	 32,95 

Bodenbefestigung für 
Porta Potti  
(Hold Down Kit)

Ein Kit zur Befestigung der Porta 
Potti an einer beliebigen Stelle 
auf dem Fußboden Ihres Boots. 
Ein einfacher Handgriff löst die 
Toilette. Durch dieses Kit stellt 
Ihre mobile Toilette eine komfortable und relativ preiswerte 
Alternative zum Einbau eines Grauwassertanks dar.
Hold Down Kit	 Nr.	75138	 24,95 

PP 145 PP 365PP 345PP 335PP 165 PP 565

Komfortklasse

Größe Mittel Groß Klein Mittel Groß Luxus groß Luxus groß

Abmessungen 
H x B x T (mm)

330 x 383 x 427 414 x 383 x 427 313 x 342 x 382 330 x 383 x 427 414 x 383 x 427 448 x 388 x 450 448 x 388 x 450

Sitzhöhe (mm) 324 408 308 324 408 443 443

Farbe Weiß Weiß Weiß Weiß Weiß Weiß Weiß

Spülsystem Balgenpumpe Balgenpumpe Kolbenpumpe Kolbenpumpe Kolbenpumpe Kolbenpumpe Elektrische Spülung

Füllstandsanzeige 
für Fäkalientank

Nein Nein Ja Ja Ja Ja Ja

Kapazität des
Fäkalientanks

12 l 21 l 10 l 12 l 21 l 21 l 21 l

Füllstandsanzeige 
für Spülwassertank

Nein Nein Nein Nein Nein Ja Ja

Kapazität des
Spülwassertanks

15 l 15 l 10 l 15 l 15 l 15 l 15 l

Nettogewicht 3,6 kg 3,9 kg 3,3 kg 3,8 kg 4,0 kg 5,3 kg 5,5 kg

Zusätzliche 
Informationen

- Option auf 
  Haltevorrichtung 
  (Hold Down Kit)

- Option auf 
  Haltevorrichtung 
  (Hold Down Kit)

- Option auf 
  Haltevorrichtung 
  (Hold Down Kit)

- Option auf 
  Haltevorrichtung 
  (Hold Down Kit)

- Option auf 
  Haltevorrichtung 
  (Hold Down Kit)

- Toilettenpapier
   halter
- Mit Option auf             
   Bodenplatte

- Toilettenpapier
   halter
- Mit Option auf             
   Bodenplatte

Nr. 75238 75240 75200 75210 75220 75230 75232

Preis 63,95 76,95 139,— 92,95 107,— 179,— 224,—
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C223-S C263-S C263-CSC262-CWEC224-CWC223-CS

Abmessungen 
H x B x T (mm)

495 x 365 x 580 534 x 394 x 580 727 x 394 x 580 750 x 417 x 603 488 x 341 x 603 750 x 417 x 603

Sitzhöhe (mm) 492 492 492
467
479*

467
479*

467
479*

Farbe Weiß Weiß Weiß Weiß Weiß Weiß

An einem zentralen 
Frischwassersystem 

angeschlossen
Ja Ja Nein Nein Ja Ja

Spülsystem Elektrisch Elektrisch Manuell Elektrisch Elektrisch Elektrisch

Kapazität des
Fäkalientanks

18 l 18 l 18 l 17,5 l 17,5 l 17,5 l

Kapazität des
Spülwassertanks

- - 9 l 8 l - -

Füllstandsanzeige für 
Fäkalientank

für 1 Füllstand für 1 Füllstand für 1 Füllstand für 3 Füllstände für 3 Füllstände für 3 Füllstände

Fäkalientank 
mit Rädern

Ja Ja Ja Ja Ja Ja

Abnehmbarer  
Mechanismus

Nein Nein Nein Ja Ja Ja

Position der  
Serviceklappe 3

vertikal oder 
horizontal

vertikal oder 
horizontal

vertikal oder 
horizontal

horizontal horizontal horizontal

Wassereinfüllklappe nötig Nein Nein Ja Ja Nein Nein

Keramikschüssel Nein Nein Nein Optional Optional Optional

Nettogewicht 6,8 kg 7,2 kg 8,0 kg
8,1 kg
17,2 kg*

7,1 kg
16,2 kg*

8 kg
17,1 kg*

Nr. 75121 75128 75129
75167
75168*

75182
75183*

75165
75166*

Preis 559,— 589,— 609,—
689,—
869,—*

599,—
765,—*

625,—
809,—*

* Toilette mit Keramikschüssel

Thetford Cassettentoiletten
Die Cassettentoilette ist eine weitere tolle Erfindung von Thetford. Sie verfügt über einen 
herausnehmbaren Fäkalientank und ist die ultimative WC-Lösung für Ihren Wohnwagen 
oder Ihr Wohnmobil. 

Cassettentoiletten C220 Cassettentoiletten C260
Die C220 verfügt über eine größere und tiefere Schüssel und eine optimierte 
Schüssel-Geometrie, welche die Nutzung des Schüsselraumes und der Spülung 
verbessert. Der Sitz wurde erhöht und beträgt nun 492 mm, was eine bequemere 
Sitzposition ermöglicht. 

Die C220 ist in den drei bekannten Modellen S / CS / CW, mit oder ohne Spül-
wassertank, manueller oder elektrischer Spülung und mit oder ohne Konsole 
erhältlich. Die Servicetür 3 kann entweder im Hoch- oder Querformat installiert 
werden, was größtmögliche Flexibilität bietet.

Vorteile
•	 Optimale Platzausnutzung: 2 x 90 Grad Drehbarkeit der Toilettenschüssel 
•	 Leichter, hochwertiger Kunststoff
• 	 Langlebig, benutzer- und wartungsfreundlich 
• 	 Leistungsstarkes Spülsystem

Die C260 Cassettentoilette ist ein Facelift der C250 Cassettentoilette. Das 
erfolgreiche, zeitgemäße Design der C250 wurde nicht verändert. Dennoch hat 
die C260 einige aufregende neue und verbesserte Eigenschaften. Darunter sind 
zum Beispiel ein stabilerer Sitz & Deckel, ein Schüsseldesign, das die Reinigung 
erleichtert und eine verbesserte Spülung. Diese Toilette ist auch mit Vollkeramik-
Schüssel erhältlich - für ein WC-Erlebnis wie zu Hause.

Vorteile
•	 Zeitgemäßes Design, wie zu Hause  
•	 Optimale Platzausnutzung: 2 x 90 Grad Drehbarkeit der Toilettenschüssel 
•	 Maximaler Sitzkomfort
•	 Neues Schüsseldesign, besonders leicht zu reinigen
•	 Hochwertiger Kunststoff für eine langlebige, benutzerfreundliche und 
	 wartungsfreundliche Toilette  
•	 Die Keramikversion verspricht maximale Hygiene und Nutzungskomfort, genau 
	 wie zu Hause
•	 Kraftvolles Spülsystem



369

Thetford-Toiletten

CAMPING-PROFI

Abmessungen 
H x B x T (mm)

512 x 670 x 400 512 x 670 x 400 512 x 670 x 400 502 x 739 x 410 502 x 739 x 410

Sitzhöhe (mm) 473 473 473 492 492

Farbe Weiß Weiß Weiß Weiß Weiß

An einem zentralen 
Frischwassersystem 

angeschlossen
Nein Nein Ja Nein Ja

Spülsystem Elektrisch Elektrisch Elektrisch Elektrisch Elektrisch

Kapazität des
Fäkalientanks

19,3 l 19,3 l 19,3 l 19,7 l 19,7 l

Kapazität des
Spülwassertanks

15 l 15 l - 16,5 l -

Füllstandsanzeige für 
Fäkalientank

für 1 Füllstand für 3 Füllstände für 3 Füllstände für 3 Füllstände für 3 Füllstände

Füllstandsanzeige für 
Spülwassertank

für 1 Füllstand für 3 Füllstände - für 3 Füllstände -

Fäkalientank 
mit Rädern

Ja Ja Ja Ja Ja

Abnehmbarer  
Mechanismus

Ja Ja Ja Ja Ja

Position der  
Serviceklappe 3

vertikal vertikal vertikal vertikal vertikal

Wassereinfüllklappe nötig Nein Nein Nein Nein Nein

Keramikschüssel Nein Nein Nein Nein Nein

Nettogewicht 8,1 kg 8,8 kg 8,1 kg 9,5 kg 9,6 kg

Nr.
75130
Ausführung
links

75131
Ausführung
rechts

75184
Ausführung
links

75185
Ausführung
rechts

75161
Ausführung
links

75163
Ausführung
rechts

75186
Ausführung
links

75187
Ausführung
rechts

75188
Ausführung
links

75189
Ausführung
rechts

Preis 574,— 699,— 594,— 749,— 779,—

Cassettentoiletten C400 Cassettentoiletten C500
Die aufgefrischte Cassettentoilette C400 peppt das Badezimmer mit sehr gerin-
gem Aufwand optisch auf und bietet gleichzeitig den bewährten Komfort und 
perfekte Hygiene. Diese Baureihe hat verschiedene einzigartige Eigenschaften, 
einschließlich einem Fäkalientank mit Rädern und einem einklappbaren Handgriff, 
was die Handhabung vereinfacht. Außerdem ist der Funktionsmechanismus im 
Fäkalientank herausnehmbar. Dadurch kann der Tank von innen leicht gereinigt 
und gepflegt werden, weil eine durchdachte Füllstandanzeige den Füllstand im 
Fäkalientank bzw. im Spülwassertank zeigt.

Vorteile
•	 Neues Design
•	 Verbesserter Griff der Verschlussplatte und Bedienfeld C400
•	 Optimale Platzausnutzung
•	 Leichter, hochwertiger Kunststoff
•	 Langlebig, Benutzer- und Wartungsfreundlich 
•	 Leistungsstarkes Spülsystem

Die eingebaute Cassettentoilette besteht aus zwei Teilen: einer dauerhaft 
installierten Toilette und einem herausnehmbaren Fäkalientank. Eine intelligente 
Anzeige teilt Ihnen mit, wann der Tank geleert werden muss. Sie können den Tank 
über eine Serviceklappe an der Außenseite des Fahrzeugs bequem entnehmen. Es 
stehen Ihnen verschiedene Modelle zur Auswahl.

Vorteile
•	 Optimaler Sitz- und Gebrauchskomfort
•	 Leichter, hochwertiger, beständiger Kunststoff
•	 Geräuscharmes, jedoch kraftvolles Spülsystem, über das gesamte 
	 Toilettenbecken
•	 Eine Toilettenschüssel, in Größe und Komfort, fast wie zu Hause
•	 3 Jahre Garantie

C403-L C502-X C503-LC402-C C402-X

Thetford Cassettentoiletten
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1. Schieberdichtung C2 - C4 (bis 07/2002) Nr. 75400 15,95

2. Magnetventil C2 - C4 + C200 Nr. 75440 52,50

3. Pumpe C2 + C200 Nr. 75410 47,95

4. Pumpe C4 Nr. 75414 73,50

5. Schraubkappe gelb C2 - C4 Nr. 75415 6,95

6. Überdruckventil C2 - C4 Nr. 75420 4,95

7. Entleerungsrohr links C2 - C4 Nr. 75425 22,95

8. Entleerungsrohr rechts C2 - C4 Nr. 75430 22,95

9. Entlüftungsventil C2 - C4 Nr. 75435 16,95

10. Entleerstutzen C2 - C4 Nr. 75482 12,50

11. LED-Füllstandsanzeige C200 Nr. 75445 4,90

Schwimmerarm (o.Abb.) Nr. 75449 6,90

12. Schieberdichtung C2 - C4/C200/C250/C400/C500 Nr. 75450 15,95

13. Schiebergriff C200 Nr. 75455 22,95

Abwassertank C2 - C4. Fassungsvermögen 21 l. 
14. Ausführung rechts (RH) Nr. 75470 199,—
15. Ausführung links (LH) Nr. 75472 199,—

16. Abwassertank C200. Fassungsvermögen 17 l. Nr. 75465 199,—

17. Abwassertank C200 OV. Für Außenentlüftungs-System.
 Nr. 75466 199,—

18. Abwassertank C220. Fassungsvermögen 18 l. Nr. 75173 155,—

Abwassertank C220 OV (o. Abb.). Für Außenentlüftungs-System.
 Nr. 75171 155,—

19. Abwassertank C250/260. Fassungsvermögen 17,5 l. Nr. 75467 199,—

Abwassertank C400. Fassungsvermögen 19,3 l. 
20. Ausführung rechts (RH) Nr. 75468 199,—
21. Ausführung links (LH) Nr. 75469 199,—

Abwassertank C500. Fassungsvermögen 19,7 l. 
22. Ausführung rechts (RH) Nr. 75463 199,—
23. Ausführung links (LH) Nr. 75464 199,—

Ersatzteile für Cassetten Toiletten C-Serie

Toi Transport MAXX. Klemmhalterung für Fahrrad-
gepäckträger zum kräftesparenden Transport von 
Cassettentoiletten, Wasserkanistern und vieles mehr. 
Einfache Anbringung am Fahrradgepäckträger, lässt 
sich einfach ausziehen und durch eine Flügelmutter 
schnell befestigen. Der Toi Transport MAXX passt 
auf fast alle Gepäckträger. Abmessungen verpackt 
34,5 x 9 x 6,5 cm. Gewicht ca. 0,6 kg.
 Nr. 75428 26,95

Toi Transport MAXX

139

4

12

8

3

72

11

61

10

5

16 17

19
20

21
22

23

14

15

18
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Für den diskreten Transport des Abwassertanks und 
für die Aufbewahrung eines Zweittanks. Hergestellt 
aus einem stabilen Planenmaterial mit wasserdicht 
verschweißten Nähten. Die Öffnung wird mit einem 
2-Wege-Reißverschluss geschlossen. Durch den 
umlaufenden Trageriemen lässt sich die Tasche 
bequem tragen.

Tragetasche für Toilettenkassette C200 + C250. 
Abmessungen ca. 35 x 26 x 45 cm.
 Nr. 75132 38,95

Tragetasche für Toilettenkassette C400. 
Abmessungen ca. 23 x 23 x 63 cm.
 Nr. 75133 38,95

Tragetasche für Toilettenkassette

Toiletten-Aufbereitungsset TOILET fresh-up SET für die Cassettentoiletten C2, C3, C4, C200, C250/C260 und C400

Das Toiletten-Aufbereitungsset ist eine einfache und preiswerte Möglichkeit, eine 

gebrauchte Cassettentoilette rundzuerneuern. Das Set umfasst einen Fäkalientank 

mit Toilettensitz und Deckel sowie die kostenlosen Sanitärzusätze (1 x Cassette Tank 

Cleaner Nr. 75758 und 1 x Badreiniger Nr. 75890), mit denen die Toilette runderneuert 

werden kann. Das Toiletten-Aufbereitungsset ist verfügbar für die Cassettentoiletten 

C2/C3/C4*, C200*, C250/C260 und C400. 

Toiletten-Aufbereitungsset C2/C3/C4*

Ausführung links (LH)	 Nr.	 75103	 179,—

Ausführung rechts (RH)	 Nr.	 75104	 179,—

Toiletten-Aufbereitungsset C200*	 Nr.	 75105	 179,—

Toiletten-Aufbereitungsset C250/C260	 Nr.	 75148	 154,—

Toiletten-Aufbereitungsset C400	 Nr.	 75147	 154,—

*Neue Version mit verbessertem Abwassertank mit Rädern und herausziehbarem Transportgriff.

C250

Elektrischer Ventilator C250 und C260

Der elektrische Ventilator von Thetford filtert 

Gerüche aus dem Fäkalientank automatisch 

und befördert sie - geruchlos - nach draußen.

•	Filtert Gerüche aus dem Fäkalientank

•	Nie wieder Gerüche im Fahrzeug

•	Automatische Start- und Stoppfunktion  

	 (manuelle Betätigung möglich)

•	Geräuscharmer Lüfter

•	Spezielle Anzeige am Toilettenbedienfeld 

•	Filter einfach austauschbar

Elektrischer Ventilator C250 	 Nr.	 75164	 147,— 

Elektrischer Ventilator C260 	 Nr.	 75169	 147,—

Ersatzfilter für den elektrischen Ventilator 
C250 und C260

Ersatzfilter für den elektrischen Ventilator C250 und C260 (Der Filter 

hält im Durchschnitt eine Saison).

Ersatzfilter für C250 	 Nr.	75176	 17,95 

Ersatzfilter für C260 	 Nr. 75177	 17,95

C260

C250

C260

Außenentlüftungssystem für C200 und C400

Verhindert die Entstehung unangenehmer Toilettengerüche im Fahrzeug. 

Komplett-Set mit Ventil, Schlauch und Befestigungsmaterial.

Außenentlüftungssystem C200 	 Nr.	 75160	 38,95 

Außenentlüftungssystem C400 	 Nr.	 75162	 6,95
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Thetford Serviceklappen
Die perfekte Möglichkeit, einen einfachen zusätzlichen Zugang zu bestimmten Bereichen in 
Ihrem Wohnwagen oder Wohnmobil zu kreieren. Alle Modelle werden unter Verwendung 
hochwertiger, leichter Kunststoffe hergestellt und haben dadurch eine lange Lebensdauer.

Modell 5Modell 4 Modell 6Modell 3
Vorteile & Ausstattung
•	 Moderne, schlanke Erscheinung
•	 Wasserdicht und UV-geschützt
•	 Doppelte Versiegelung und optimale Dämmung
•	 �Spezielle Schnappschlösser ermöglichen ein 

sicheres Schließen, so dass sie nicht unerwartet 
aufspringen können

•	 �Einfache Selbstmontage: Serviceklappen von 
Thetford sind einfach vertikal oder horizontal 
einzubauen, Selbstmontage möglich

•	 �Eine detaillierte Anleitung in Einzelschritten mit 
Schablone für die Öffnung in der Fahrzeugwand 
ist im Lieferumfang enthalten 

Modell 3, 4, 5, 6, 7

Verwendungszweck Kompakte Normal- 
und Standard-
klappe für die 
Cassettentoilette

Klappe für 
Gasflaschen und 
Wassertanks

Klappe für
Wassertanks und 
normalgroße 
Gepäckstücke

Breitere Klappe 
für große 
Gepäckstücke

Breitere Klappe 
für große 
Gepäckstücke

Hauptmaße
 (B x H)

385 x 335 mm 700 x 395 mm 785 x 340 mm 1038 x 465 mm 1108 x 346 mm

Tageslichtöffnung
(B x H)

330 x 280 mm 630 x 330 mm 730 x 280 mm 980 x 400 mm 1051 x 282 mm

Ausschnitt-
Abmessungen

349 x 296 mm 648 x 348 mm 749 x 297 mm 997 x 419 mm 1069 x 299 mm

Mögliche
Wandstärke

23 - 39 mm 23 - 39 mm 23 - 39 mm 23 - 39 mm 23 - 39 mm

Drucktasten-
verriegelung(en)

mit Schloss

1
(inkl. ZADI-Zylinder)

2
(inkl. ZADI-Zylinder)

2
(inkl. ZADI-Zylinder)

3
(inkl. ZADI-Zylinder)

3
(inkl. ZADI-Zylinder)

Drucktasten-
verriegelung

1
(inkl. ZADI-Zylinder)

- - - -

Regenleitblech Nein Ja (3 Seiten) Ja Ja Ja

Scharnierposition Seite oder unten Seite oder unten Seite oder unten Seite oder unten Seite oder unten

Gewicht 1,0 kg 1,4 kg 1,5 kg 2,5 kg 2,3 kg

Farbe Weiß
Cremeweiß
Hellgrau
Schwarz

Weiß
Cremeweiß
Hellgrau
Schwarz

Weiß
Cremeweiß
Hellgrau
Schwarz

Weiß
Cremeweiß
Hellgrau
Schwarz

Weiß
Hellgrau
Schwarz

Nr. 75351
75350
75352
75134

75356
75355
75357
75139

75361
75360
75362
75143

75366
75365
75368
75144

75372
75149
75152

Preis 75,95 99,— 99,— 155,— 155,—

PORTA KASSETT
Box für einen zusätzlichen Ersatztank. Inklusive Be-
festigungskit für die Montage unter dem Reisemobil. 
Mit großem Deckel, um den Tank leicht hinein- und 
herauszunehmen. Aus extra robustem Kunststoff, 
stoßfest und wetterbeständig. 
Passend für Thetford C200 und Dometic CT3000. 
Abmessungen (LxBxH) 52 x 29 x 29,5 cm.
	 Nr. 75458 148,—
Passend für Thetford C250. 
Abmessungen (LxBxH) 54 x 36 x 28 cm.
	 Nr. 75459 168,—

Modell 7

Magnetknopf für Serviceklappe 3. 
Knopf mit Magnet, um die Klappe 
offen zu halten, während Sie den 
Fäkalientank entnehmen. Ideal für 
Fahrzeuge mit Seitenwänden aus 
Stahlblech (z. B. Kastenwagen). 
Außerdem ist der Knopf mit einer 
Weichgummischicht versehen, um 
Kratzer zu vermeiden. 
Nur für Serviceklappe Modell 3 
passend.	 Nr.	75137	 9,60



373

Toiletten

CAMPING-PROFI272

BI-POT. Die tragbare FIAMMA-Toilette ist in drei 
Modellen mit verschiedenen Maßen verfügbar. Die 
robuste Toilette BI-POT ist vollkommen autark, das 
heißt völlige Unabhängigkeit für eine geruchsfreie 
Hygiene, immer und überall. Sehr leicht zu reinigen. 
Robuster Handgriff für bequemen Transport. Große 
Ablassöffnung, leicht und hygienisch zu entleeren. 
Robustes Unterteil aus einem Stück, 100 % Dichtig-
keit. Praktische Seitenhaken aus Edelstahl, die das 
obere und untere Teil zusammenhalten. Farbe Grau.

1. BI-POT 30. Frischwassertank 10 l. Abwassertank 
11 l. Abmessungen 43,5 x 34,5 cm, 30 cm hoch.
Gewicht 3,9 kg.	 Nr.	75255	 74,80

2. BI-POT 34. Frischwassertank 15 l. Abwassertank 
13 l. Abmessungen 43,5 x 36 cm, 34 cm hoch. 
Gewicht 4,3 kg.	 Nr.	75256	 79,60

3. BI-POT 39. Frischwassertank 15 l. Abwassertank 
20 l. Abmessungen 43,5 x 36 cm, 39,2 cm hoch. 
Gewicht 4,4 kg.	 Nr.	75267	 83,—

4. Bidet Universal. Passend für alle BI-POT Modelle 
sowie Thetford PORTA POTTI´s und C2, C3 und C4. 

Gewicht 0,3 kg.	 Nr.	75270	 11,90

5. Bidet 200. Passend für die Thetford Modelle 
C200 und C250 sowie das Dometic Modell CT3000.
Gewicht 0,3 kg.	 Nr.	75271	 11,20

6. Aqua Magic BRAVURA. Bodenmontierte Toilette 
für Fahrzeuge mit eigenem eingebauten Fäkalien-
tank, wird an den zentralen Wassertank des Fahr-
zeugs angeschlossen. Spülwasser aus einer eigen-
ständigen Druckwasserversorgung. Der Fäkalientank 
befindet sich unter, oder auf dem Boden. Fassungs-
vermögen des Fäkalientanks hängt vom Fäkalientank 
des Fahrzeugs ab. Spülwassertankkapazität hängt 
von zentralem Wassertank des Fahrzeugs ab. Beque-
me Bedienung durch Fußpedal.
Aqua Magic BRAVURA low. Abmessungen (HxBxT) 
35,6 x 42,1 x 53,1 cm. Sitzhöhe 33,1 cm. 
Gewicht 7,5 kg.	 Nr.	75170	 344,—
Aqua Magic BRAVURA high. Abmessungen (HxBxT) 
45,4 x 42,1 x 53,1 cm. Sitzhöhe 43,1 cm. 
Gewicht 8,3 kg.	 Nr.	75172	 382,—

7. Toilette OPTILOO. Moderne, tragbare Toilette mit 
komfortabler Sitzhöhe. Toilettenkörper aus stabilem, 

3

1

2

langlebigem Hartkunststoff. Sofort einsatzbereit da 
installationsfrei. Die umweltfreundliche und kosten-
günstige Alternative zu herkömmlichen Chemietoi-
letten. 
Eigenschaften: 
•	Sitz und Deckel sind getrennt hoch- und nieder-
	 klappbar
•	herausnehmbarer Eimer mit Verschlussdeckel
• 	integrierter Toilettenpapierhalter
•	 stabile Konstruktion aus langlebigem Polypropylen
•	Abwassertank 7 l
Abmessungen 39 x 41,5 x 43 cm. Gewicht 2,4 kg.
			  Nr.	75321	 54,95

8. Toilette OPTITOIL. Moderne, tragbare Eimer-
toilette mit Sitz, Deckel und separat verschließbarem 
Eimer. Sehr stabile Kunststoff-Konstruktion. Als ein-
fache Toilette ohne Installationsaufwand konzipiert, 
ist die OPTITOIL eine praktische und kostengünstige 
Alternative zu den verbreiteten Chemietoiletten. 
Abwassertank 7 l. Abmessungen 40 x 48 x H 33 cm. 
Gewicht 2,4 kg.	 Nr.	75318	 44,95

9. OPTIBAG. Kompostierbare Abfallbeutel für Eimer-
toiletten. Rolle mit 25 Stück.	 Nr.	75153	 5,90

6

54

8

9

7
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SOG Toiletten-Entlüftung
Arbeitet mit einem speziell entwickelten, leistungs-
starken Absauglüfter. Dieser erzeugt durch hohe 
Drehzahl einen leichten Unterdruck im Fäkalientank, 
dadurch wird das Aufsteigen von Gasen verhindert. 
Durch vermehrte Zufuhr von Sauerstoff ist die Zer-
setzung optimal gewährleistet. Gleichzeitig werden 
alle unangenehmen Gerüche - sogar während der 
Benutzung - abgesaugt und über einen Aktivkohlefil-
ter nach außen geführt. 
Der Einsatz von Chemie ist daher überflüssig. 

Lieferumfang aller Bausätze:
Lüfter, Adapterteile, Filtergehäuse, Filter, Kabelsatz 
mit Schalter zur Stromversorgung des Lüfters, Klein-
teile zur Montage, Montageanleitung.

Typ A

Typ G

Anschluss für Zweitcassette Typ H

Komplett-Einbausatz mit sämtlichem Zubehör: 

Typ A: Für Thetford-Cassetten C2/C3/C4
Filtergehäuse weiß Nr. 75380 159,—

Typ B: Für Thetford-Cassetten C200
Filtergehäuse weiß  Nr. 75381 159,—
Filtergehäuse hellgrau  Nr. 75625 159,—
Filtergehäuse dunkelgrau Nr. 75626 159,—
Entlüftung über Dach Nr. 75383 159,—

Typ C: Für Thetford Porta Potti/Dometic Serie 900
Filtergehäuse weiß Nr. 75382 159,—

Typ D: Für Thetford-Cassetten C400
Filtergehäuse weiß  Nr. 75397 159,—
Filtergehäuse hellgrau  Nr. 75627 159,—
Filtergehäuse dunkelgrau Nr. 75628 159,—
Entlüftung über Dach Nr. 75399 159,—

Typ E: Für Festtanks Nr. 75392 159,—

Typ F: Für Thetford-Cassetten C250/C260
Filtergehäuse weiß  Nr. 75378 159,—
Filtergehäuse hellgrau  Nr. 75631 159,—
Filtergehäuse dunkelgrau Nr. 75632 159,—
Entlüftung über Dach Nr. 75637 159,—

Typ G: Für Thetford-Cassetten C500
Filtergehäuse weiß  Nr. 75638 159,—
Filtergehäuse hellgrau  Nr. 75639 159,—
Filtergehäuse dunkelgrau Nr. 75640 159,—
Entlüftung über Dach Nr. 75641 159,—

Typ H: Für Thetford-Cassetten C220
Filtergehäuse weiß  Nr. 75421 159,—
Filtergehäuse hellgrau  Nr. 75422 159,—
Filtergehäuse dunkelgrau Nr. 75423 159,—
Entlüftung über Dach Nr. 75424 159,—

Typ 3000A: Für Dometic CT 3000/4000
Filtergehäuse weiß  Nr. 75633 159,—
Filtergehäuse hellgrau  Nr. 75634 159,—
Filtergehäuse dunkelgrau Nr. 75635 159,—
Entlüftung über Dach Nr. 75636 159,—

SOG-Anschluss für Zweitcassette, passend für SOG 
und SOG II.
Typ A: Thetford C2/C3/C4 Nr. 75387 14,50
Typ B: Thetford C200 Nr. 75391 14,50
Typ F: Thetford C250/C260 Nr. 75394 14,50
Typ G: Thetford C500 Nr. 75374 14,50
Typ H: Thetford C220 Nr. 75376 14,50
Typ 3000: Dometic CT 3000/4000
	  Nr. 75396 14,50

Ersatzkohlefilter für SOG-Tankentlüf﻿tung. Der 
Filter sollte einmal jährlich gewechselt werden.
	  Nr. 75385 10,50

Typ B Typ D

Typ H Typ 3000A
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Kompakte Einheit mit Filtertechnik zur flexiblen 
Platzierung im Fahrzeug. Die SOG II bietet den 
Vorteil, dass die Filterpatrone sehr variabel an den 
verschiedensten Orten im Campingfahrzeug platziert 
werden kann. Wirkungsweise wie oben beschrieben.
Durch optimierte Filtertechnik wird die abgesaugte, 
geruchsbelastete Luft komplett neutralisiert. 
Daher ist dieses System auch sehr gut für Caravans 
geeignet. Abmessungen: Filter 9 x 11 cm ø, Höhe der 
kompletten Kompaktanlage mit Lüfter 16 cm.

SOG II Toiletten-Entlüftung 

3

2

1

1. Direktanschluss. Abwasser-Einbauschieber zum 
Anschluss Ihrer Thetford-/Dometic-Toilette an das 
Abwasserkanalsystem auf dem Campingplatz.
Passend für 
C 2 - C 4 Nr. 75493 205,—
C 200 Nr. 75494 329,—
C 400 Nr. 75492 269,—
C 500 Nr. 75503 295,—
CT 3000 Nr. 75506 349,—
CTS 4110 Nr. 75507 349,—

Flexibler Anschlussschlauch HT 100. Flexschlauch 
der zwischen Direktanschluss und Kanalrohr mon-
tiert wird. Länge 30 cm. Nr. 75501 81,95

2. Stadtwasserspülung. Zum Anschluss aller Einbau-
toiletten der Marken Dometic und Thetford an das 
öffentliche Stadtwassersystem auf Ihrem Camping-
platz. Die Stadtwasserspülung wird nur an Stelle der 
Spülpumpe angeschlossen. Mit 12 V Servo-Mag-
netventil, Durchflussmengen-Regelventil, Gardena-
Kupplung, sowie einem 10 mm Schlauchanschluss. 
Spülwassermenge ist manuell einstellbar.
  Nr. 75495 242,—

3. Zerhackerpumpe. Wird direkt unter das Toiletten-
becken der Thetford-/Dometic-Toiletten montiert. 
Die Fäkalien werden dann per Knopfdruck zerhackt 
und abgepumpt. Der Ausgang der Pumpe ist nur 

30 mm groß. Die Fäkalien können über einen Flex-
schlauch in einen darunterliegenden Fäkalientank 
geleitet werden. Auch im Kanalbetrieb zu ver-
wenden. Lieferumfang: Pumpe, 80 cm Flexschlauch, 
Tankanschlusstülle, Kabelmaterial, Tastschalter, 
Sicherungsträger, Einbauanleitung.
Passend für 
C 2, C 3, C 4 Nr. 75497 695,—
C 200 Nr. 75496 695,—
C 250 Nr. 75502 695,—
C 400 Nr. 75498 695,—
C 500 Nr. 75504 695,—
CT 3000 Nr. 75508 709,—
CTS 4110 Nr. 75509 709,—

SOG II für Thetford C2/C3/C4 Nr. 75645 164,—
SOG II für Thetford C200 Nr. 75646 164,—
SOG II für Thetford C220 Nr. 75652 164,—
SOG II für Thetford C250/C260 Nr. 75649 164,—
SOG II für Thetford C400 Nr. 75648 164,—
SOG II für Thetford C500 Nr. 75651 164,—
SOG II für Thetford Porta Potti Nr. 75647 164,—
SOG II für Dometic CT 3000/4000 
 Nr. 75650 164,—

SOG II-Filterpatrone. Der Filter sollte einmal jährlich 
gewechselt werden. Nr. 75655 27,95
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So komfortabel wie zu Hause:  
Kassettentoilette mit Keramik-Inlay
Die perfekte Reisemobil-Toilette

Klein aber fein, handlich und platzsparend bringt die 970er-Serie Hygiene-Komfort in Ihr Wohnmobil. Auf 
kleinstem Raum sind viele sinnvolle Funktionen untergebracht, die dafür sorgen, dass Sie sich unterwegs wie 
zu Hause fühlen. 

Dometic CTS 4110 
Kassettentoilette mit hochwertigem,   
kratzfestem Keramik-Inlay 
•	 Kapazität Fäkalientank: 19 Liter
•	 Farbe: Weiß glänzend
•	 (B x H x T): 382 x 672 x 530 mm 
•	 Gewicht: 12,0 kg 
�•	 Bis zu 30 % geringeres Gewicht im 
	 Vergleich zu Vollkeramik-Toiletten
		  Nr.	75308	 689,—

Dometic CTW 4110 
Kassettentoilette mit hochwertigem, kratzfestem 
Keramik-Inlay und integriertem Spülwassertank 
•	 Kapazität Fäkalientank: 19 Liter
•	 Kapazität Spülwassertank: 7 Liter
•	 Farbe: Weiß glänzend
•	 (B x H x T): 382 x 672 x 530 mm 
•	 Gewicht: 12,5 kg 
�•	 Bis zu 30 % geringeres Gewicht im Vergleich zu 
	 Vollkeramik-Toiletten	 Nr.	75309	 719,—

Dometic Ersatzkassette 
•	 CT 3000 / CT 4000er Serie
		  Nr.	75311	 236,—

≥ �Anatomisch optimierte Toilettenschüssel mit pflegeleichtem Keramik-Inlay

≥ �Platzsparender, runder Sitz, in beide Richtungen um bis zu 90° verstellbar

≥ �Größter Fäkalientank am Markt (19 Liter)

Ihr Vorteil

Kratzfestes  
Keramik-Inlay 

Sitz 90° verstellbar

Ersetzen Sie 

schnell und einfach 

Ihre vorhandene 

Toilette

Dometic 972 
Platzsparende portable Toilette mit 360° 
Druckspülung 
•	 Kapazität Spülwassertank: 8,7 Liter
•	 Kapazität Abwassertank: 9,8 Liter
•	 Farbe: weiß/grau
•	 Material: ABS
•	 (B x H x T): 333 x 317 x 387 mm 
•	 Gewicht: 5,4 kg 
�		  Nr.	75284	 129,—

Dometic 976
Platzsparende portable Toilette mit 360° 
Druckspülung 
•	 Kapazität Spülwassertank: 8,7 Liter
•	 Kapazität Abwassertank: 18,9 Liter
•	 Farbe: weiß/grau
•	 Material: ABS
•	 (B x H x T): 333 x 387 x 387 mm 
•	 Gewicht: 5,9 kg 
�		  Nr.	75285	 139,—

Befestigungskit für 970er Serie
Für die einfache und sichere Montage 
�		  Nr.	75289	 29,—

Hygiene kompakt: Portable Toiletten

Kunststoff war gestern – jetzt ist Leicht-Keramik angesagt! Mit der neuen Kassettentoilette 
Dometic CT 4000 holen Sie sich den von zu Hause gewohnten Sanitärkomfort an Bord. Sie ver-
bindet Funktionalität und ein geringes Gewicht mit hochwertigen Materialien und modernem 
Design. Dazu bietet sie 18 Detail-Verbesserungen gegenüber dem Vorgängermodell CT 3000.
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Dometic PowerCare Tabs 
Hochwirksamer Zusatz für den Fäkalien-
tank. Zersetzt Fäkalien und verhindert 
unangenehme Gerüche. 
•	 Kraftvoll und preisgünstig
•	 Verpackt in selbstauflösender Folie
•	 Nur 1 Tab pro Tankfüllung 
•	 Für alle mobilen Toiletten verwendbar 
•	 Platzsparende Verpackung
•	 16 Stück
		  Nr.	 75807	 14,95

Dometic GreenCare Tabs 
Hochwirksamer Zusatz für den Fäkalien-
tank. Zersetzt Fäkalien und verhindert  
unangenehme Gerüche. 
•	 Kraftvoll und umweltschonend
•	 Verpackt in selbstauflösender Folie
•	 Nur 1 Tab pro Tankfüllung 
•	 Für alle mobilen Toiletten verwendbar 
•	 Platzsparende Verpackung
•	 16 Stück
		  Nr.	 75809	 16,95

Ihr Vorteil

Dometic ComfortCare 
Spezielles, schnell lösliches Toiletten- 
papier für Komfort wie zu Hause 
•	 Schnell löslich,  
	 beugt somit Verstopfungen vor
•	 2-lagig, extraweich 
•	 4er Pack 
		  Nr.	 75803	 4,15

Dometic Renew Kit

Das Dometic Renew Kit lässt ältere Toiletten in neuem Glanz erstrahlen. 
Alle wesentlichen Teile werden komplett ersetzt - eine einfache und 
kostengünstige Lösung. 
Passend für die Dometic Toilettenmodelle CT 3000/CT 4000,  
ideal für Gebrauchtfahrzeuge!

Dometic Renew Kit 
Komplettset bestehend aus:
•	 Toilettensitz inkl. Deckel
•	 Spülringabdeckung
•	 Fäkalientank
•	 Sanitärzusatz
		  Nr.	 75314	 169,—

 Einfacher Austausch 

 Sauber und hygienisch 

  �Inklusive Dometic  
PowerCare Tabs für  
den Fäkalientank

Sanitärsysteme von Dometic

H318, H410

H319

Dometic Tank Cleaner 
Reinigungstabs für den Fäkalientank. Entfernt 
effektiv Ablagerungen und verhindert die 
Bildung von Kalk und Urinstein und hinterlässt 
einen angenehmen Geruch.
•	 Einfache und kostengünstige Dosierung mit 
	 Tabs
•	 Nur 1 Tab pro Tankreinigung notwendig
•	 Bildet aktiven Reinigungsschaum
•	 Aus nachwachsenden Rohstoffen mit 
	 gutem Schmutzlöseverhalten
•	 10 Tabs/Dose
		  Nr.	 75158	 12,95

Dometic Sanitary Rinse 
Hocheffektiver, wohlriechender Zusatz 
für den Spülwassertank.
•	 Verbessert die Hygiene
•	 Für sauberes Spülwasser
•	 Reinigt die Oberfläche der Toiletten-
	 schüssel 
•	 Riecht nach dem Spülen noch frisch
•	 Geeignet für Kunststoff- und Keramik-
	 Toiletten
•	 Inhalt 500 ml 
		  Nr.	 75154	 4,95
		  Grundpreis pro Liter	 9,90

Dometic Sanitary Rinse Spray 
Das geeignete Produkt für alle Toiletten 
die über ein zentrales Frischwassersys-
tem gespeist werden. Hocheffektives, 
wohlriechendes Spray für die Toiletten-
schüssel.
•	 Verbessert die Hygiene
•	 Für sauberes Spülwasser
•	 Reinigt die Oberfläche der Toiletten-
	 schüssel 
•	 Riecht nach dem Spülen noch frisch
•	 Geeignet für Kunststoff- und Keramik-
	 Toiletten
•	 Inhalt 500 ml 
		  Nr.	 75157	 5,95
		  Grundpreis pro Liter	11,90

H319
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Für den Fäkalientank 

Aqua Kem Blue
Der weltweit meistverkaufte Sanitär-
zusatz. Aqua Kem Blue ist ein sehr leis-
tungsstarker und einfach zu nutzender 
Sanitärzusatz. 
•	 Unterdrückt unerwünschte Gerüche  
•	 Reduziert die Gasentwicklung  
•	� Fördert das Zersetzen der Feststoffe und des Toiletten-

papiers und erleichtert die Entleerung 
•	 Hält den Fäkalientank sauber und rein 
•	 Schützt bewegliche Teile und erhöht die Lebensdauer 
	 der Toilette 
•	 Wirkt bei durchschnittlichem Einsatz für 4 bis 5 Tage 
Aqua Kem Blue 2 l 	 Nr.	 75750	 15,95
Aqua Kem Blue Lavendel 2 l 	 Nr.	 75759	 15,95
		  (Grundpreis für 1 l 	 7,98) 

Aqua Kem Sachets
Ein leistungsstarker und einfach zu dosierender Sanitärzusatz 
in Beutelform für den Fäkalientank, der den besten Leistungs-
standard für Ihre Cassetten- oder tragbare Toilette bietet.
•	 Einfacher Einsatz: Beutel lösen sich komplett im 	Wasser auf
•	 Hochkonzentriert 
•	 Unterdrückt unangenehme Gerüche 
•	 Reduziert die Gasentwicklung 
•	 Hält Ihren Fäkalientank sauber und rein
•	 Für Camping im Winter geeignet
•	 Unterstützt die Zersetzung von festen Bestandteilen und  
	 Toilettenpapier, vereinfacht die Entleerung
•	 Wirkt bei durchschnittlichem Einsatz für 4 bis 5 Tage 
Dose mit 15 Sachets	 Nr.	 75745	 17,50
Bag mit 12 Sachets	 Nr.	 75106	 13,50

Cassette Tank Cleaner
Kraftvolle Reinigungsflüssigkeit für die regelmäßige Pflege 
und Instandhaltung des Fäkalientanks.
•	 Gründliche Reinigung des Inneren des Fäkalientanks
•	 Entfernt hartnäckige Kalkablagerungen einfach
•	 Kein Schrubben erforderlich
•	 Verlängert die Lebensdauer des Fäkalientanks
•	 Angenehm frischer Duft
1 l	 Nr.	 75758	 10,50

Thetford Toilettenpflegeprodukte
Weltweit die Nr. 1 bei den Toilettenflüssigkeiten
Ihre Thetford-Toilette ist die beste mobile Toilette auf dem Markt. Um sicherzustellen, dass Sie dieses hochwertige Produkt in erst-
klassigem Zustand erhalten und einen sorgenfreien und angenehmen Urlaub genießen, sollten Sie für Ihre Thetford-Toilette nur das 
Beste wählen und stets Produkte von Thetford verwenden.

Für den Fäkalientank 

Aqua Kem Green
Ein umweltbewusster und 
einfach zu nutzender, 
biologisch abbaubarer 
Sanitärzusatz. 
•	 Unterdrückt unerwünschte  
	 Gerüche
•	 Reduziert die Gasentwicklung
•	� Biologische Unterstützung beim Zersetzen der 

festen Bestandteile und des Toilettenpapiers und 
	 einfachere Entleerung
•	 Sicher in der Klärgrube zu entsorgen 
	 (Test ISO 11734)
•	 Hält den Fäkalientank sauber und rein
•	 Schützt bewegliche Teile und erhöht die  
	 Lebensdauer der Toilette
•	 Wirkt bei durchschnittlichem Einsatz für 4 Tage 

375 ml 	 Nr.	 75700	 5,30
	 	 (Grundpreis für 1 l	 14,13)
1,5 l	 Nr.	 75705	 14,95
	 	 (Grundpreis für 1 l	 9,97)

KCK
THE

GREEN
WINNER

K
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H319    

H302, H315,
H318, H400

H319    

Aqua Kem Green Sachets
Die in Wasser auflösbaren Dosierbeu-
tel bieten maximalen Anwendungs-
komfort und haben immer die richtige Dosierung. 
Kraftvoll, einfach und grün!
•	 Kraftvolle und umweltverträgliche Beutel für den 
	 Fäkalientank
•	 Alle Vorteile von Aqua Kem Green in einem 
	 Beutel
•	 Immer die richtige Dosis 
•	 Hervorragende Geruchsbekämpfung mit bio-
	 logischer Wirkung
•	 Fördert das Zersetzen der Fäkalien und 
	 erleichtert so die Entleerung
•	 Reduziert Gasbildung
•	 Für Klärtanks geeignet (Test ISO 11734) 

Dose mit 15 Sachets	 Nr.	 75712	 17,50
Bag mit 12 Sachets	 Nr.	 75101	 13,50

H302, H318

2L 0.78L

Aqua Kem Blue Konzentrat
Der weltweit meistverkaufte Sanitärzusatz jetzt als Konzentrat. 
Eine leistungsstarke, sehr wirksame, zweieinhalbfach konzen-
trierte Sanitärflüssigkeit für den Fäkalientank von Cassetten- und 
tragbaren Toiletten.
•	 Mehr Leistung pro Tropfen 
•	 Leichter und platzsparender  
•	 Erleichtert die Verflüssigung von Fäkalien und damit die 
	 Entleerung des Tanks erheblich
•	 Leicht zu handhabende Flasche im Vergleich zum Original 
	 Aqua Kem Blue

Aqua Kem Blue Konzentrat 780 ml 
		  Nr.	75749	 15,95
		  (Grundpreis für 1 l 	 20,45) 
Aqua Kem Blue Lavendel Konzentrat 780 ml
		  Nr.	75761	 15,95
		  (Grundpreis für 1 l 	 20,45) 

H318    H410    

Für den Fäkalientank 
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Für den Spülwassertank

Toilet Bowl Cleaner
Verhindert die Bildung von Schmutz und sorgt 
für strahlend schönen Glanz. 
•	� Entfernt Kalk- und Schmutzablagerungen und 

ist für Kunststoff und Toilettendichtungen 
geeignet 

•	 Sorgt für optimale Hygiene, Glanz und 
	 Brillanz 
•	� Hochkonzentrierte Formel schützt die 

Schüssel. 
•	 Leichteres Reinigen von unzugänglichen 
	 Stellen. 
• 	Gründliche Reinigung der Toilettenschüssel 
	 hinterlässt einen angenehm frischen Duft.

750 ml	 Nr.	75898	 8,40
 		  (Grundpreis für 1 l	 11,20)

Badreiniger
Kraftvolles Reinigungsmittel für den täglichen 
Einsatz. Badreiniger reinigt alle Kunststoff-
Oberflächen in Wohnwagen und Wohnmobilen 
sicher, gründlich und einfach - auch die 
Außenseiten Ihrer tragbaren Toilette 
oder Cassettentoilette und andere 
Einrichtungsgegenstände im Bad. 
•	� Für alle Kunststoff-Oberflächen einschließlich 

der Außenseiten der Toilette 
•	 Garantiert perfekte Hygiene 
•	 Aktivschaum entfernt Kalkablagerungen 
•	 Verleiht einen schönen Glanz

500 ml	 Nr.	75890	 6,20
		  (Grundpreis für 1 l	 12,40)

Für Fäkalientanks
& Rohrleitungen

Tank Freshener
Mit diesem effektiven Erfrischungszusatz müssen 
Sie nie wieder unangenehme Gerüche aus 
Fäkalientank, Dusche, Waschbecken oder Spüle 
in Ihrem Wohnwagen oder Wohnmobil ertragen.
•	� Vermindert Ablagerungen und Fettver-

schmutzungen in Ihrem Grauwassertank und 
in den Schlauchverbindungen 

•	 Verhindert unangenehme Gerüche
•	 Verbessert die Hygiene
•	 Fördert ein problemfreies Entleeren Ihres  
	 Tanks
•	 Für alle Kunststoffe geeignet 

1,5 l	 Nr.	74715	 7,70
		  (Grundpreis für 1 l	 5,13)

Pflegemittel für Dichtungen
Ein Schmierstoff für die regelmäßige Pflege, 
Vorsorge und Schmierung von Dichtungen, 
Schlössern, Gelenkverbindungen, Laufschienen, 
Fahrrädern usw.
•	 Schützt, schmiert, sichert Flexibilität
•	 Zur regelmäßigen Reinigung und Wartung
•	� Speziell für das sichere Schmieren von 

Thetford-Toilettenteilen entwickelt
•	� Hervorragend für Kunststoffe geeignet, kein 

Verfärben von Kunststoffteilen
•	� Stellt die reibungslose Funktion von Thetford-

Schieberventilen und anderen Einzelteilen 
sicher 

200 ml	 Nr.	75895	 5,70
		  (Grundpreis für 1 l	 28,50)

Toilettenpapier Aqua Soft
Dieses speziell für mobile WC’s ent-
wickelte weiche Toilettenpapier löst 
sich schnell im Fäkalientank auf. Es 
verhindert Verstopfungen bei dem 
Entleeren des Fäkalientanks. 
•	 Löst sich schnell auf 
•	 Beugt Verstopfungen vor
•	 Erleichtert die Leerung des Fäkalien-
	 tanks 
•	 Beugt Fehlfunktionen oder 
	 Beschädigungen des Fäkalientanks vor 
•	 Superweich 
•	 4 superweiche Rollen in einer Packung

		  Nr.	75800	 4,30

Pflegemittel   
für Dichtungen

Für Kunststoff-
Oberflächen

Für die Toilettenschüssel

Aqua Rinse Spray
Toilettenschüsselspray, speziell für 
Toiletten die Ihr Spülwasser aus 
dem zentralen Spülwassertank beziehen. 
Eine innovative Spüllösung mit 
allen Vorteilen von Thetford Aqua Rinse Plus. 
Spezielle Formel zur Verwendung als Spray!
•	 Für Kläranlagen geeignet (Test ISO 11734)
•	 Bildet eine Schutzschicht in der Toiletten-
	 schüssel für eine gleichmäßigere Spülung
•	 Verhindert Fleckenbildung
•	 Schmiert und pflegt Toilettendichtungen
•	 Frischer Geruch, noch lange nach dem Sprühen
•	 Spart Wasser, da weniger Spülungen  
	 erforderlich sind 

500 ml 	 Nr.	75727	 5,95
		  (Grundpreis für 1 l	 11,90)

Für die Toilettenschüssel 

H319
H222
H229

H319

H317    

Aqua Rinse Plus
Thetford Aqua Rinse Plus kombiniert Leistung mit 
Frische. Es ermöglicht eine wirksamere Toiletten-
spülung und hält das Spülwasser sauber. Genießen 
Sie frische Ferien mit Thetford Aqua Rinse Plus!
•	 Hält das Spülwasser sauber und frisch 
•	 Frisch: intensiver Lavendelduft 
•	 Verhindert Ablagerungen 
•	 Pflegewirkung: pflegt die Dichtungen
•	 Enthält biologisch abbaubare Bestandteile 
•	 Sorgt für einen wirksameren und gleichmäßigeren Abfluss 
•	 Hinterlässt eine hygienische Schutzschicht in der Toiletten-
	 schüssel 
•	 Umweltbewusst: Kann in Klärtanks entsorgt werden 
	 (Test nach ISO 11734) 
•	 Geeignet für Toilettenschüsseln aus Kunststoff und Keramik

400 ml 	 Nr.	75720	 4,20
		  (Grundpreis für 1 l	 10,50)
1,5 l	 Nr.	75725	 13,50
		  (Grundpreis für 1 l	 9,—)

H317    
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Sanitärmittel
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ACTIV RINSE. Sanitärzusatz für den Spül-
wassertank, hält das Spülwasser frisch, sorgt 
für eine wirksamere und gleichmäßigere 
Spülung und hinterlässt einen angenehmen 
Geruch nach jedem Spülgang. 
Inhalt 2 l.	 Nr. 75708 8,95
	 (Grundpreis pro l 4,48)

FIAMMA-SOFT Toilettenpapier. Besonders 
weiches, 2-lagiges und schnell auflösendes 
Toilettenpapier. Biologisch abbaubar, verhin-
dert die Verstopfung der Toilette. Jetzt noch 
fester und weicher. 6 Rollen á 300 Blatt.
	 Nr. 75840 4,60

Unsere preisgünstigen Top-Sanitärmittel

H319    

H317    

ACTIV BLUE. Sanitärzusatz für den Fäkalien-
tank, unterdrückt unangenehme Gerüche, 
hält den Tank frisch, reduziert die Entste-
hung von Gasen und sichert einen schnellen 
Abbau von Feststoffen und Toilettenpapier. 
Inhalt 2 l.	 Nr. 75702 9,95
	 (Grundpreis pro l 4,98)

ACTIV GREEN. Sanitärzusatz für den 
Fäkalientank, unterdrückt unangenehme 
Gerüche, hält den Tank frisch, reduziert die 
Entstehung von Gasen und sichert einen 
schnellen, biologischen Abbau von Feststof-
fen und Toilettenpapier.
Inhalt 2 l.	 Nr. 75704 11,50
	 (Grundpreis pro l 5,75)

TOP
HIT

nur 9,95
Sparpreis

nur 11,50
Sparpreis

nur 8,95
Sparpreis

nur 4,60
Sparpreis

ECO-Toilettenpapier BAMBEX. Die nach-
haltige Alternative. Keine Farb- und Duft-
stoffzusätze, angenehm weich, 100 % 
holzfrei und biologisch abbaubar. 3-lagiges 
Toilettenpapier - 4 Rollen á 250 Blatt.
	 Nr. 75802 4,95

nur 4,95
Sparpreis
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12 Volt - Steckvorrichtungen
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1. Normstecker. Nach DIN ISO 4165. 15 A/6-24 V, 
geschraubte Kontakte. Nr. 81310	 5,90

2. Sicherheits-Universalstecker. Schraubkontakte,
schraubbare Zugentlastung, arretierbare Ausgleichs-
hülse. Für Zigaret﻿tenanzünder- und Normsteckdosen. 
Mit integrierter, auswechselbarer Sicherung.
Mit 8 A-Sicherung Nr. 81298	 5,20
Mit 16 A-Sicherung Nr. 81300	 5,80

3. Universal-Winkelstecker. Mit Leuchtdiode. 
6-24 V bis max. 1,5 mm² Kabelquerschnitt. Passend 
für Zigarettenanzünder und Normsteckdosen. Mit 
integrierter 7,5 A-Sicherung. Nr. 81305	 12,95

4. Aufbau-Steckdose mit Deckel. Mit Flachstecker-
anschluss 6,3 mm, Deckel zum Schutz vor Staub 
und Spritzwasser, passend für Norm- und Universal-
stecker. Innen-ø 12 mm, max. 16 A/12-24 V.
 Nr. 81320	 6,90

5. Einbau-Steckdose mit Gummiabdeckung. Passt 
für Gerätestecker, die oft an 12 V-Geräten aus Fern-
ost angebracht sind. Nr. 81328	 7,20

6. Wasserdichte Steckdose. DIN-Einbau-Normsteck-

dose mit Schraubdeckel 12-24 V. Wasserdicht ver-
gossen IP 67, passend für Norm- und Universal-
stecker, Innen-ø 12 mm, max. 16 A / 12-24 V. Kabel-
länge 3 m. Befestigung mittels Sechskantmutter. 
Einbauöffnung 18 mm. Temperaturbeständig -40 °C 
bis 105 °C.  Nr. 81342	 27,95

7. Power-Steckdose. 12-24 V, mit Schraubgewinde, 
max. 20 A bei einem Kabelquerschnitt von 2,5 mm², 
16 A bei 1,5 mm². Innen-ø 21 mm, Einbauöffnung 
27,8 mm. Befestigung mittels Sechskantmutter. 
Gewindehülse grün Nr. 81325	 9,70
Gewindehülse schwarz Nr. 81327	 10,50

8. DIN-Einbau-Normsteckdose mit Deckel. Mit 
Flachsteckeranschluss 6,3 mm, Deckel zum Schutz 
vor Staub und Spritzwasser. Befestigung mittels 
Sechskantmutter, passend für Norm- und Univer-
salstecker, Innen-ø 12 mm, max. 16 A/12-24 V, TÜV-
geprüft und -überwacht, nach DIN EN ISO 4165.
 Nr. 81315	 6,90

9. Kupplung. Zur Einrichtung individueller Verlänge-
rungen für die Stromversorgung von Elektrogeräten, 
wie z. B. Kühlboxen. 16 A/6-24 V.
 Nr. 81345	 6,50

10. Adapter mit 2 Steckdosen. 12 V-Anschluss mit 
zwei großen Kupplungen. Nr. 81358	 12,50

11. Sicherheits-Winkelstecker. Mit 1-poligem Schal-
ter. 8 A/12 - 24 V. Der Stecker ist um 180° stufenlos 
schwenkbar. Nr. 81308	 11,95

12. Normstecker-Adapter 16 A. 12-24 V. Ermöglicht 
das Betreiben von Geräten mit großen Steckern in 
kleinen DIN-Steckdosen. Nr. 81312	 12,95

13. Kabel mit Zwillingskupplung. 6-24 V, max. 
2 x 5 A, Flachkabel, Länge 25 cm.
 Nr. 81344	 18,95

14. Adapter. Mit Normstecker und Kupplung (Innen-
ø 21 mm). Max. 8 A/6-24 V. Kabellänge 25 cm.
 Nr. 81340	 10,50

15. Verlängerungskabel. Max. 8 A/6-24 V. Sicher-
heits-Universalstecker mit integrierter 8 A Sicherung. 
Kabellänge 4 m. Nr. 81350	 15,50

16. Kupplungskabel. 8 A, mit 1 m Zuleitung und Kro-
kodilklemmen zum Anschluss an eine Kfz-Batterie.
 Nr. 81346	 13,50
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17. Zwillingskupplung. 2 Normsteckdosen, max. 
16 A/12-24 V, flexibler Anschluss über Sicherheits-
Universalstecker mit 16 A-Sicherung.
 Nr. 81355	 23,50

18. Einbau-Dreifach-Steckdose. Normsteckdosen 
6-24 V, max. Gesamtstromaufnahme aller drei Steck-
dosen 16 A. Anschluss mit 6,3 mm Flachstecker.
 Nr. 81330	 13,50

19. Power-Steckdose mit Platte. 12-24 V mit Spann-
hülse grün, unbeleuchtet, mit Montageplatte 
zum Fronteinbau, für z. B. dickwandiges Holz. 
Max. 20 A bei Kabelquerschnitt 2,5 mm², 16 A bei 
1,5 mm². Einbauöffnung 32 mm. Befestigung durch 
Einrastung der Spannhülse in Montageplatte.
Länge 60 mm, Breite 45 mm, Höhe 2,2 mm.
 Nr. 81333	 11,50

20. Power-Kupplung. 12-24 V, max. 20 A bei Kabel-
querschnitt 2,5 mm², 16 A bei 1,5 mm². Mit Boden-
platte zur Errichtung fliegender Kupplung. Innen-ø 21 
mm mit Flachsteckeranschluss 6,3 mm passend für 
Universalstecker. Nr. 81202	 14,50

21. Aufbau-Powersteckdose. 12-24 V, max. 20 A bei 
Kabelquerschnitt 2,5 mm², 16 A bei 1,5 mm². Innen-ø 
21 mm. Mit Flachsteckeranschluss 6,3 mm, passend 
für Universalstecker.  Nr. 81326	 10,50

22. 2-in-1-Steckdose. 12 V mit 10 A-Sicherung. Be-
lastbar bis 3,5 A. Verstellbarer Stecker. Kontroll-LED 
als Batteriestromanzeige. Nr. 81334	 7,50

23. Aufbau-Dreifachsteckdose. 12-24 V, max. 20 A 
bei Kabelquerschnitt 2,5 mm², 16 A bei 1,5 mm². 
Innen-ø der Steckdosen 21 mm. Inklusive Befesti-
gungsschrauben. Nr. 81204	 27,95

24. Dreifachsteckdose mit Kabel. Mit Universal-
stecker 16 A, Anschluss in Zigarettenanzünder- und 
Normsteckdosen möglich, 12-24 V, max. 16 A mit 
drei Steckdosen. Innen-ø 21 mm, Kabel 2 x 1,5 mm² 
Flachleitung, Länge 2 m. Nr. 81207	 35,50

25. Ladekabel für Handys/Smartphones. Passend 
für alle gängigen Handys/Smartphones. 12 V/24 V, 
Ausgang 5 V ± 5 %, 1 A. Inklusive drei Adapter: 
micro-B USB für neuere Smartphones, Lightning 
für iPhones®, iPad®, 30-Pin Dock für iPhone®, 4/4S, 
iPod®, iPad®. Mit Funktions-LED und Aufrollautoma-
tik, max. Länge 90 cm. Nr. 81040	 12,50

26. Drillingskupplung. 12-24 Volt zum Betreiben 
von drei Verbrauchern gleichzeitig mit 12-24 Volt 
Steckern. Kabellänge 25 cm. Gesamtbelastung max. 
3 x 5 A. Durch roten Adapter passend in Norm- und 
Zigarettenanzündersteckdosen.
 Nr. 81118	 24,50

27. KFZ-Ladekabel mit Micro-USB-Stecker. 12-24 V, 
Ausgang 5 V, 2000 mA. Zum Laden und Betreiben 
von Navigationsgeräten, PDA´s, Digitalkameras, Han-
dys mit Micro-USB-Anschluss. Mit hocheffektivem 
Schaltwandler und Kurzschluss-, Verpolungs- und 
Überlastungsschutz. Passend in Zigarettenanzün-
der- und Normsteckdosen durch winkelbaren 180° 
schwenkbaren Sicherheits-Universalstecker 1 A. 
Kabellänge 1,8 m. Nr. 81357	 30,95

28. Smartphone-Halterung. Für alle gängigen 
Smartphones zum Halten und Laden im Auto über 
den Standard USB-Anschluss. Inklusive micro-B USB-
Ladekabel, Kabellänge 53 cm. 12/24 V, USB Ausgang 
5 V, 1,5 A. Höhe stufenlos verstellbar von 110 - 
135 mm, Breite von 45 - 75 mm, 360° drehbar für 
Hoch- und Querformat. Geeignet für mobile Geräte 
mit Abmessungen von max. 75 x 135 mm. Mit opti-
scher LED-Funktionsanzeige. Rutschfeste Oberfläche.	
 Nr. 81041	 12,95

29. KFZ-Ladekabel USB-C. 12-24 V, Ausgang 5V, 
3.000 mA. USB-C KFZ-Ladekabel mit hocheffekti-
vem Schaltwandler und integriertem Verpolungs-, 
Überlast- und Übertemperaturschutz. Passend in 
Zigarettenanzünder- und Normsteckdosen durch 
winkelbaren 180° schwenkbaren Sicherheits-Univer-
salstecker. Kabellänge ca. 1,8 m.
 Nr. 81313	 32,50
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1. USB-Einbausteckdose. Eingang 12 V, Ausgang 5 V,
1000 mA. Einbau-ø 27,8 mm.	 Nr. 81352	 20,50

2. Power USB-Ladesteckdose. Eingang 12 V, Ausgang 
5 V, 3000 mA. Einbau-ø 27,8 mm.
	 Nr. 81047	 23,50

3. Power USB-Doppelsteckdose. 12-24 V/USB-
Ausgang 5 V, 5000 mA (2 x 2500 mA). Mit integrier-
tem Spannungswandler zum Laden und Betreiben 
von USB-Geräten.	 Nr. 81115	 29,50

4. USB-Einbausteckdose mit Montageplatte. 
Eingang 12 V, Ausgang 5 V, 1000 mA. Zum Laden und 
Betreiben von USB-Geräten. 	 Nr. 81354	 26,95

5. USB-Aufbausteckdose. Eingang 12 V, Ausgang 5 V, 
1000 mA. Zum Laden und Betreiben von USB-Gerä-
ten.	 Nr. 81349	 25,50

6. Mini-USB-Ladeadapter. Mit LED-Funktionsanzeige, 
zur einfachen Ladung von Geräten mit USB-An-
schluss. Ausgang 5 V, max. 1000 mA.
	 Nr. 81309	 9,95

7. Dual USB-Ladeadapter. Zum einfachen Laden 
von Geräten mit USB-Anschluss wie Handys, Smart-

phones, Navigationssysteme, PDA und Tablets. 
Eingangsspannung 12/24 V, Ausgang 5 V, ±5 %. 
Mit 2 USB-Anschlüssen: 2,1 A für z. B. iPad®, Tablet, 
iPhone® und 1 A für z. B. iPhone®, Smartphone. 
Mit optischer LED-Funktionsanzeige. Automatische 
Sicherung bei Kurzschluss und Überhitzung. Abmes-
sungen ø 3 cm, Länge 6 cm. 	 Nr. 81042	 8,95

8. Winkelbarer Doppel-USB-Stecker. 12 V/USB-
Ausgang 5 V, 2 x 2100 mA zum Anschluss in der 
Zigarettenanzünder- und Normsteckdose über das 12 
V-Bordnetz. Zum Aufladen und Betreiben von 
z. B. Handys, Smartphones, Navigationsgeräten, 
MP3-Playern und Tablets, die einen hohen Lade-
strom benötigen. 	 Nr. 81119	 27,95

9. Doppelsteckdose mit USB. 12 V-Anschluss mit 
5 A-Sicherung. Belastbar bis 5 A. Mit 2 Steckdosen, 
USB-Anschluss zum Aufladen von MP3-Playern und 
ähnlichen Geräten und LED-Licht. Spiralkabel bis auf
max. 1 m ausziehbar.	 Nr. 81336	 13,95

10. USB-Verlängerungsladekabel. Mit 2 A Sicher-
heits-Universalstecker. 12 V, Ausgang 5 V, 1000 mA. 
Kabellänge 1,8 m.	 Nr. 81347	 33,95

11. USB Ladekupplung. Mit Schutzkappe. 12 V, 

Ausgang 5 V, 1000 mA. Kabellänge 1,5 m.
	 Nr. 81343	 32,50

12. Doppel-USB-Einbausteckdose. 12 V, Ausgang 
5 V. Mit 2 USB-Anschlüssen: 2100 mA für z. B. iPad®, 
Tablet, iPhone® und 1000 mA für z. B. iPhone®, 
Smartphone. Inklusive Batteriespannungsanzeige.
	 Nr. 81106	 23,50

13. Dreifachsteckdose mit USB. Mit Universal-
stecker und 2 Powersteckdosen max. 20 A bei 
2,5 mm², 16 A bei 1,5 mm² und 1 USB-Steckdose 
Eingang 12 V, Ausgang 5 V, 1000 mA. Kabellänge 2 m.
	 Nr. 81356	 55,50

14. Aufbau-Dreifachsteckdose mit USB. Mit zwei 
Powersteckdosen max. 20 A bei 2,5 mm², 16 A bei 
1,5 mm² und 1 Power USB Steckdose 12-24 V DC/5 V 
DC 3.000 mA mit integriertem Spannungswandler. 
Abmessungen (LxBxH) 85 x 95 x 33 mm.
	 Nr. 81353	 42,95

15. Aufbau-Dreifach-Steckdose. Mit zwei Power-
steckdosen und einer Power USB Doppelsteckdose 
12-24 V DC/5 V DC 5.000 mA (2 x 2.500 mA) mit inte-
griertem Spannungswandler. Abmessungen (BxTxH) 
95 x 85 x 33 mm.	 Nr. 81117	 46,95
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1. Elektrokabel 230 Volt. In Neoprenausführung. 
3 x 1,5 mm², H07RNF.
Meterware, Preis pro m Nr. 81175 3,70
3 m SB-Packung Nr. 81191 10,50
5 m SB-Packung Nr. 81192 17,50

2. Elektrokabel 230 Volt. In Neoprenausführung. 
3 x 2,5 mm², H07RNF.
Meterware, Preis pro m Nr. 81176 4,65
3 m SB-Packung Nr. 81193 13,95
5 m SB-Packung Nr. 81194 22,95

3. Schwachstrom-Elektrokabel. 
7-adrig: 7 x 1,5 mm²
Meterware, Preis pro m Nr. 81177 5,10
3 m SB-Packung Nr. 81196 20,95
5 m SB-Packung Nr. 81197 34,95

4. Schwachstrom-Elektrokabel. 
13-adrig: 9 x 1,5 mm² und 4 x 2,5 mm²
Meterware, Preis pro m Nr. 81178 9,70
3 m SB-Packung Nr. 81198 35,95
5 m SB-Packung Nr. 81199 59,95

5. Stecker 7-polig.  Nr. 81100 4,20

6. Steckdose 7-polig. Massive Metallausführung. 
Mittelkontakt mit Kontaktstift. Sockel 69 mm ø.
 Nr. 81105 8,30

7. Kupplung 7-polig. Mit Zugentlastung und Auf-
hängevorrichtung. Nr. 81110 8,80

8. WEST 13K-Steckdose. Ist mit dem 7-poligen 
System kompatibel. Sie können einen WEST-Stecker 
oder 7-poligen Stecker einsetzen. Mit Abschaltauto-
matik für Nebelschlussleuchte.
  Nr. 81125 21,95

9. Stecker 13-polig. Kontaktstif﻿te mit Schrauban-
schlüssen. Sichere Verbindung des Steckers.
 Nr. 81140 14,95

10. Steckdose 13-polig. Kontakthülsen mit Schraub-
anschlüssen. Abschaltautomatik für die Nebel-
schlussleuchte des Zugfahrzeugs.
 Nr. 81145 18,50

11 Kurzadapter. Verbindung 13-polige Steckdose auf 
7-poligen Stecker. Nr. 81185 15,50

12. Kurzadapter. Verbindung 7-polige Steckdose auf 
13-poligen Stecker. Nr. 81180 17,50

Verlängerungskabel. Als Dauerstromverbindung bei 
abgekuppeltem Zugfahrzeug zu verwenden.
13. 13-poliger Stecker und 13-polige Kupplung. 
Länge 750 cm. Nr. 81160 69,50
14. 7-poliger Stecker und 7-polige Kupplung.
Länge 280 cm. Nr. 81165 27,95
15. 7-poliger Stecker und 7-poliger Stecker. Als Ver-
bindung zwischen PKW- und Anhänger-Steckdose. 
Länge 280 cm. Nr. 81170 10,50

16. Adapterkabel. Mit 13-poligem Stecker und    
7-poliger Kupplung. Länge 100 cm.
 Nr. 81190 21,95

17. Adapterkabel. Mit 13-poliger Steckdose und 
7-poligem Stecker. Länge 100 cm.
 Nr. 81195 21,95
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System 20.000
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Elektro-Installationsteile - System 20.000. 
Farbe Schwarz/Silber.

1. Einbau-Steckdose 230 V. Inklusive Hilfsrahmen.
 	 Nr.	80900 3,75

Einbau-Steckdose 12 V (o. Abb.). Inklusive Hilfs-
rahmen.	 Nr.	80902 7,95

2. Einbau-Steckdose 12 V (Auto). Inklusive Hilfs-
rahmen.	 Nr.	80904 9,95

Kombi-Einbau-Steckdose (12 V Auto + TV + SAT). 
Inklusive Hilfsrahmen.	 Nr.	80906 12,30

3. USB-Ladesteckdose. Eingangsspannung 12-24 V, 
USB-Ausgang 5 V/1,0 A. Inklusive Hilfsrahmen.
	 Nr.	80908 31,50

4. Doppel-USB-Ladesteckdose. Eingangsspannung 
12-24 V, USB-Ausgang 5 V/2 x 2,5 A. Inklusive Hilfs-
rahmen.	 Nr.	80121 34,95

5. HDMI-Verbinder. 90° gewinkelt inkl. Media-
Grundplatte (unmontiert).	 Nr.	80940 34,95

6. Berührungsschutzkappe I. Abgang 1 x Kabel. 

Einbau-ø 49,5 mm, Einbautiefe 35 mm.
	 Nr.	80916 1,70

Berührungsschutzkappe II. Abgang 2 x Kabel. 
Einbau-ø 46 mm, Einbautiefe 45 mm.
	 Nr.	80918 2,15

7. Flächenwippe mit Ausschalter 1-polig
	 Nr.	80912 6,80

Flächenwippe mit Aus-/Wechselschalter
	 Nr.	80914 6,50

8. Flächendoppelwippe mit Serienschalter
	 Nr.	80122 9,70

9. Klappdeckel. Gefederter Klappdeckel mit ver-

deckter, durchgehender Edelstahlachse.
	 Nr.	80910 2,15

Abdeckrahmen. Farbe: silber, chrom, mattglanz. 
10. 1-fach	 Nr.	80920 2,55
11. 2-fach	 Nr.	80922 5,50
12. 3-fach	 Nr.	80924 8,20

Distanzrahmen hoch. Bieten Möglichkeiten, die 
Einbautiefe zu reduzieren. Höhe 12 mm.
13. 1-fach	 Nr.	80934 2,20
14. 2-fach	 Nr.	80936 3,50
15. 3-fach	 Nr.	80938 5,50 
Distanzrahmen flach. Höhe 3 mm (o.Abb.)
1-fach 	 Nr.	80928 1,60
2-fach	 Nr.	80930 2,80
3-fach 	 Nr.	80932 4,20

Elektro-Installationsteile - System 10.000. 
Einfache, sichere Montage. Farbe Braun.

1. Einbau-Steckdose 230 V 	 Nr.	80600 3,55
2. Einbau-Steckdose 12 V	 Nr.	80602 7,95
3. Einbau-Steckdose 12 V (Auto) 
	 Nr.	80604 9,20
4. Kombi-Steckdose (12 V + TV-Steckdose)
	 Nr.	80606 11,50
5. Kombi-Steckdose (12 V + TV + Sat)
	 Nr.	80608 12,50
6. Kombi-Steckdose (12 V Auto + TV + SAT)
	 Nr.	80610 13,50
7. Dimmer 12 V. 12 V/3 A, für Leuchten und 

Ventilatoren, mit LED-Leuchte, max. 32 W.
	 Nr.	80622 35,50
8. Kontroll-Flächenwippe. Mit gelber Linse.
	 Nr.	80620  2,70
9. Flächenwippe	 Nr.	80618  1,45
10. Wippschalter-Einsatz mit Ausschalter
	 Nr.	80612 4,65

11. Wippschalter-Einsatz mit Wechselschalter
	 Nr.	80614 5,50
12. Berührungs-Schutzkappe. Mit Zugentlastung.
	 Nr.	80624 1,70 
13. Rahmen einfach	 Nr.	80626 1,70
14. Rahmen zweifach	 Nr.	80628 2,15
Rahmen dreifach (o. Abb.)	 Nr.	80630 2,70

2 3 4 51
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Elektro-Installation

CAMPING-PROFI

Farbe Grau glänzend

1. Wechselschalter	 Nr.	80652 10,95
2. Steckdose SCHUKO. Mit Schraubklemmen. 
230 V/16 A. 	 Nr.	80654 5,20
3. Steckdose 12 V. 12 - 24 V, Nennstrom max. 16 A.
	 Nr.	80658 14,50
4. SAT-Verbinderdose. Mit F-Doppelbuchse.
	 Nr.	80660 17,95
5. USB-Ladesteckdose 12 V. Zum Laden mobiler 
Endgeräte. USB-Buchse Typ A, Ausgangsspannung 
5 V, Ausgangsstrom max. 1000 mA. Keine Daten-
übertragung möglich.	 Nr.	80661 47,50
Einbaudose für USB-Ladesteckdose (o. Abb.)
	 Nr.	80669 4,10
6. Doppel-USB-Ladesteckdose 12 V. Wie zuvor, 
jedoch mit zwei USB-Buchsen.	 Nr.	80814 51,50
7. Wipptaster Trittstufe. 12 V/15 A, 24 V/7,5 A. Mit 
Flachsteckeranschluss.	 Nr.	80657 16,50
8. Blindverschluss	 Nr.	80641 2,95
9. Rahmen 1-fach	 Nr.	80662 2,45
10. Rahmen 2-fach	 Nr.	80664 3,95
11. Rahmen mit Klappdeckel	 Nr.	80666 5,40
12. Berührungsschutzdose mit Zugentlastung. 
ø 45 mm, Einbautiefe 35 mm	 Nr.	80320 3,10

Farbe Braun matt

13. Wechselschalter	 Nr.	80671 10,95
14. Steckdose SCHUKO. Mit Schraubklemmen. 
230 V/16 A. 	 Nr.	80672 5,20
15. Steckdose 12 V. 12 - 24 V, Nennstrom max. 16 A.
	 Nr.	80674 14,50
16. Kombi-Steckdose. Steckdose 12 V/max. 10 A und 
SAT-Verbinderdose mit F-Doppelbuchse. 
	 Nr.	80816 26,50
17. SAT-Verbinderdose. Mit F-Doppelbuchse.
	 Nr.	80675 17,95
18. USB-Ladesteckdose 12 V. Zum Laden mobiler 
Endgeräte. 5 V, max. 1000 mA. Keine Datenübertra-
gung möglich.	 Nr.	80663 47,50
Einbaudose für USB-Ladesteckdose (o. Abb.)
	 Nr.	80669 4,10
19. Doppel-USB-Ladesteckdose 12 V. Wie zuvor, 
jedoch mit zwei USB-Buchsen.	 Nr.	80818 51,50
20. Wipptaster Trittstufe. 12 V/15 A, 24 V/7,5 A. Mit 
Flachsteckeranschluss.	 Nr.	80676 16,50
21. Blindverschluss	 Nr.	80643 2,95
22. Rahmen 1-fach	 Nr.	80678 2,45
23. Rahmen 2-fach	 Nr.	80679 3,95
24. Rahmen mit Klappdeckel	 Nr.	80680 5,40

Farbe Anthrazit matt

25. Wechselschalter. Mit Schraubklemmen.
	 Nr.	80645 10,95
26. Steckdose SCHUKO. Mit Schraubklemmen. 
230 V/16 A. 	 Nr.	80752 5,20
27. Steckdose 12 V. 12 - 24 V, Nennstrom max. 16 A.
	 Nr.	80754 15,50
28. Kombi-Steckdose. Steckdose 12 V/max. 10 A und 
SAT-Verbinderdose mit F-Doppelbuchse. 
	 Nr.	80819 26,50
29. SAT-Verbinderdose. Mit F-Doppelbuchse.
	 Nr.	80647 21,50
30. USB-Ladesteckdose 12 V. Zum Laden mobiler 
Endgeräte. USB-Buchse Typ A, Ausgangsspannung 
5 V, Ausgangsstrom max. 1000 mA. Keine Daten-
übertragung möglich.	 Nr.	80665 47,50
Einbaudose für USB-Ladesteckdose (o. Abb.)
	 Nr.	80669 4,10
31. Doppel-USB-Ladesteckdose 12 V. Wie zuvor, 
jedoch mit zwei USB-Buchsen.	 Nr.	80829 51,50
32. Blindverschluss	 Nr.	80788 2,95 
33. Rahmen 1-fach	 Nr.	80649 2,45
34. Rahmen 2-fach	 Nr.	80653 2,60
35. Rahmen mit Klappdeckel	 Nr.	80689 5,40

2 3

Serie INTEGRO
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•	 Ultrakompakte Bauweise - besonders für 
	 den Einsatz in Freizeit-Fahrzeugen geeignet
•	 Modulares Produktkonzept - modernes Design
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Farbe Chrom

36. Wechselschalter	 Nr.	80751 15,50
37. Wipptaster Trittstufe. 12 V/15 A, 24 V/7,5 A. Mit 

Flachsteckeranschluss. 	 Nr.	80756 25,95
38. Rahmen 1-fach	 Nr.	80758 8,80
39. Rahmen 2-fach	 Nr.	80759 12,95
40. Rahmen mit Klappdeckel	 Nr.	80760 14,50
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Kabeltrommeln & Verlängerungskabel

CAMPING-PROFI
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1. Kabelbox mit 10 m Kabel. Aus robustem, schlag-
festem Kunststoff, praktischer Haltegriff, VDE-Ther-
moschutzschalter und Funktionsautomatik, 4 
Schuko-Steckdosen mit Kinderschutz. 230 V/16 A, 
aufgerollt 1000 W, abgerollt 3600 W, 10 m Leitung 
H05VV-F 3G1,5.	 Nr.	 80201 23,50

2. Mini-Kabeltrommel. Sicherheits-Kabeltrommel aus 
robustem, hochbruchfestem Spezialkunststoff, stabi-
les, verzinktes Fußgestell, VDE-Thermoschutzschalter 
mit Funktionsautomatik und 4 Schukosteckdosen. 
230 V/16 A, aufgerollt 1000 W, abgerollt 3500 W, 15 m 
Leitung H05VV-F 3G1,5.	 Nr.	 80135 34,50

3. Stahlblech-Kabeltrommel GARANT S IP44. Trom-
melkörper aus Stahlblech, rostgeschützt verzinkt, 
auf besonders stabilem Tragegestell. Innovativer 
Tragegriff „cablepilot“ für perfekte Kabelführung. 
Pendelt auf beide Seiten und ermöglicht bequemes 
Tragen und Aufhängen. Mit Drehgriff für komfortables 
Aufrollen. RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und 
für den professionellen Einsatz besonders geeignet. 
3 Schuko-Steckdosen, spritzwassergeschützt, mit 
selbstschließenden Deckeln. Überhitzungsschutz, 
Kontrollleuchte bei Überhitzung und Überlastung. 
Gummi-Neopren H07RN-F 3G1,5. Made in Germany.
GARANT S IP44 - 25. Kabellänge 25 m. Trommel-ø 
240 mm.	 Nr.	 80157 85,95  
GARANT S IP44 - 40. Kabellänge 40 m. Trommel-ø 
290 mm.	 Nr.	 80158 109,—

4. CEE-Kabeltrommel. Camping-Kabeltrommel, 
bruchfester Spezialkunststoff, stabiles Rohrgestell mit 
Griff und Leitungsführung, Wickelhaspel, Thermo-
schutzschalter. Mit CEE-Stecker und -Kupplung, 
spritzwassergeschützt. 25 m H07RN-F 3G 2,5 mm².
	 Nr.	80500 83,95

5. CEE-Kabeltrommel. Camping-Kabeltrommel 230 V 
CEE aus robustem, hochbruchfestem Spezialkunst-
stoff. Stoßdämpfendes, stabiles, verzinktes Fußge-
stell, Feststellbremse, ergonomisch geformter Halte-
griff. Mit VDE-Thermoschutzschalter und Funktions-
automatik, 2 Schukosteckdosen (230 V), 1 CEE-Steck-
dose (230 V, 16 A, 3-polig). Mit CEE-Stecker (3-polig, 
16 A). 25 m schwere Gummischlauchleitung 
H07RN-F 3G 2,5 mm². 	 Nr.	80505 99,95

6. Metall-Wandhalterung für Kabeltrommeln. Zum 
einfachen Aufhängen der Kabeltrommel, inklusive 
Befestigungsmaterial.	 Nr.	80509 14,95

7. Kabeltrommel-Tasche. Ein praktischer Aufbewah-
rungsort, der die Kabeltrommel vor Nässe, Schmutz 
und Sand schützt. Die Kabeltrommel wird einfach in 
die Tasche gestellt. Durch den 4-Wege Reißverschluss 
besteht Zugang zum Tragegriff und die Kabel können 
zugeführt werden. Eine zusätzliche seitliche Öffnung 
mit Abdecklasche ermöglicht den Netzanschluss. So 
bleibt die Kabeltrommel auch bei der Anwendung 
im Freien immer geschützt und griffbereit. Material: 

Leichtplane (100 % Polyester) in der Farbkombina-
tion hellgrau/dunkelgrau, außen und innen abwasch-
bar. Passend für 
25 m Kabeltrommel	 Nr.	80147 26,50
50 m Kabeltrommel	 Nr.	80149 31,95

8. Erdspieß Verteilersteckdose. Aus witterungs-
beständigem, bruchfestem Spezialkunststoff. Mit ca. 
2 m Leitung und 2 Schuko-Steckdosen mit Sicher-
heitsklappdeckel. 230 V/16 A.	 Nr.	80515 17,95

9. Neopren-Verlängerungskabel 25 m. Mit an-
gespritztem Schutzkontakt-Stecker und angespritzter 
Schutzkontakt-Kupplung mit Kappe. 25 m Kabel 
H07RN-F für den ständigen Einsatz im Freien zugelas-
sen (IP 44). 230 V/16 A.
Querschnitt 3 x 1,5 mm²	 Nr.	80264 69,50
Querschnitt 3 x 2,5 mm²	 Nr.	80267 91,95

10. CEE-Verbindungskabel. Mit CEE-Stecker und 
CEE-Kupplung. 150 cm lang. HO7RN-F 3G 2,5 mm².
	 Nr.	80510 17,50

11. CEE-Verlängerungskabel. CEE-Verlängerung aus 
schwerer Gummischlauchleitung (H07RN-F 3G 
2,5 mm²). Zur ständigen Benutzung im Freien. 
CEE-Stecker und CEE-Kupplung 3-polig, 16 A/230 V, 
spritzwassergeschützt.
Länge 10 m	 Nr.	80518 54,50
Länge 25 m	 Nr.	80519 85,50
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Schutzkontakt- und CEE-Anschlüsse

CAMPING-PROFI
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1. CEE-Adapterkabel. Schutzkontakt-Kupplung und 
CEE-Stecker 3-polig 230 V/16 A mit Klappdeckel, 
spritzwassergeschützt, Gummileitung H07RN-F 3G 
2,5 mm². Länge 150 cm.	 Nr.	80560 17,50

2. CEE-Adapterkabel. Schuko-Stecker und CEE-
Kupplung 3-polig 230 V/16 A, Klappdeckel, spritzwas-
sergeschützt, Gummileitung H07RN-F 3G 2,5 mm². 
Länge 30 cm	 Nr.	80596 15,95
Länge 150 cm 	 Nr.	80565 17,50

3. CEE-Adapterkabel. Mit CEE-Stecker 3-polig 
230 V/16 A und CEE-Winkelkupplung 230 V/16 A mit 
integrierter Schutzkontakt-Steckdose 230 V/16 A mit 
Klappdeckel. Gummileitung H07RN-F 3G 2,5 mm². 
Länge 150 cm.	 Nr.	80588 25,50

4. CEE-Adapterkabel. Schutzkontakt-Stecker 230 V/
16 A und CEE-Winkelkupplung 3-polig 230 V/16 A 
mit integrierter Schutzkontakt-Steckdose 230 V/16 A, 
Gummileitung H07RN-F 3G 2,5 mm². Länge 150 cm.
	 Nr.	80589 22,95

5. Adapterkabel. Mit Auslandsstecker und CEE-
Kupplung. Passend für folgende Länder:
Großbritannien 30 cm	 Nr.	80597 15,95

Italien/Schweiz 30 cm	 Nr.	80598 22,95
Italien/Schweiz 150 cm	 Nr.	80599 29,95

6. CEE-Wandsteckdose. 3-polig, 230 V/16 A, spritz-
wassergeschützt (IP44).	 Nr.	80582 11,50

7. Adapterstecker CEE - Schuko. CEE-Stecker auf 
Schuko-Steckdose mit Klappdeckel. 230 V/16 A. 
Spritzwassergeschützt.	 Nr.	80555 22,50

8. CEE-Stromverteiler. Eingang: 1 CEE-Stecker 230 V, 
16 A, 3-polig. Ausgang: 3 Schutzkontaktsteckdosen 
230 V, 16 A.	 Nr.	80595 40,95

9. CEE-Stromverteiler. Spritzwassergeschützt. Ein-
gang: 1 CEE-Stecker 230 V/16 A, 3-polig mit 1,5 m Zu-
leitung H07RN-F 3G2,5. Ausgang: 2 CEE-Steckdosen 
(230 V, 16 A, 3-polig) und 1 Schutzkontaktsteckdose.
	 Nr.	80594 59,95

10. Kabelsafe für CEE-Stecker. Schützt vor Feuchtig-
keit, Regen und Nässe und sorgt für eine sichere Ver-
bindung. Kein unbeabsichtigtes Auseinanderziehen 
möglich. Mit Gummidichtung und Schloss. 
Länge ca. 37 cm. Gewicht ca. 290 g.
	 Nr.	80576 11,95 

11. Kabelsafe. Äußerst robuste und schlagfeste Aus-
führung aus Polypropylen. TÜV/GS geprüft, spritz-
wassergeschützt (IP44), max. Leitungsdurchmesser 
9 mm. Länge 20 cm.	 Nr.	80230 5,20

12. Adapterstecker Schuko - CEE. Kurzadapter mit 
Schukostecker und CEE-Steckdose mit Klappdeckel.
	 Nr.	80583 14,50

13. Gummi-Schutzkontakt-Stecker. Spritzwasserge-
schützt.	 Nr.	80222 3,85

14. Gummi-Schutzkontakt-Kupplung. Spritzwasser-
geschützt.	 Nr.	80225 4,85

15. CEE-Stecker. 3-polig, 230 V/16 A, spritzwasser-
geschützt.	 Nr.	80570 4,90

16. CEE-Kupplung. 3-polig, 230 V/16 A, spritzwasser-
geschützt.	 Nr.	80575 4,85

17. CEE-Winkelkupplung. Mit integrierter Schutzkon-
taktsteckdose.	 Nr.	80580 10,50

18. CEE-Winkelstecker. 3-polig, 230 V/16 A, spritz-
wassergeschützt.	 Nr.	80585 7,80
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1. Schuko-Vorzelt-Steckdose. 230 V Schuko-Steckdo-
se, spritzwassergeschützt, mit Klappdeckel. 
Maße 88 x 88 x 67 mm. Nr. 80280 16,95

2. CEE-Einspeisestecker. 16 A/230 V. Spritzwasser-
geschützt. Ausschnitt 92 mm ø. Maße (BxHxT)
104 x 104 x 81 mm. Nr. 80520 13,95
Ersatzdeckel Nr. 80521 6,30

3. CEE-Einspeisestecker. 16 A/230 V. Mit Klappdeckel. 
Wird u. a. bei Chausson, Caravelair, Challenger, 
Sterckeman, Dethleffs, LMC, TEC in Serie eingesetzt.
 Nr. 80159 10,95
Ersatzdeckel Nr. 80162 5,20

4. CEE-Einspeisestecker. 16 A/230 V. Mit Klappdeckel, 
seitlich geschützt. Einbaumaß 135 x 70 mm, Einbau-
tiefe 68 mm. 
Farbe Weiß Nr. 80525 19,50
Farbe Schwarz Nr. 80526 19,50
Ersatzdeckel
Farbe Weiß Nr. 80529 9,80
Farbe Schwarz Nr. 80533 6,50

5. Wassereinfüllstutzen. Mit Klappdeckel. Inklusive 
Schließzylinder und Schlüssel. Wird u. a. bei Chaus-
son, Caravelair, Challenger, Sterckeman, Dethleffs, 
LMC, TEC in Serie eingesetzt.   Nr. 80163 23,95
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6. Gas-Außensteckdose. Mit Klappdeckel. Anschluss 
externer Gasgeräte.   Nr. 80524 66,50

7. Einbaudose mit Trennschalter und Voltmeter. 
Batterietrennschalter 12/24 V, belastbar bis 200 A. 
Eingangsspannung Voltmeter 3 - 30 V. Maße 
123 x 130 x 116 mm. Nr. 80171 27,95

8. Universal-Außensteckdose A. Mit Klappdeckel. 
Schuko-Steckdose 230 V, 12 V-Steckdose und TV-/
Sat-Anschluss.  Nr. 80534 33,95

9. Universal-Außensteckdose B. Mit Klappdeckel. 
Schuko-Steckdose 230 V, 12 V-Steckdose, HDMI- und 
Sat-Anschluss.  Nr. 80516 39,95

10. Universal-Außensteckdose C. Mit Klappdeckel. 
Schuko-Steckdose 230 V, USB-, HDMI- und Sat-An-
schluss. Nr. 80517 49,95

Außensteckdosen-Serie. Pos. 11-16 mit Klappdeckel 
und Magnetverschluss. Thermoplast. UV-beständig 
und spritzwasserdicht. Maße 120 x 140 x 75 mm.

11. CEE-Einspeisestecker. 16 A/230 V.
Farbe Reinweiß (RAL 9010) Nr. 80542 20,50
Farbe Dunkelgrau Nr. 80127 20,50
Farbe Schwarz Nr. 80128 20,50

12. Universal-Außensteckdose. Schuko-Steckdose 
230 V/16 A, 12 V-Steckdose und TV-/Sat-Anschluss. 
Farbe Reinweiß (RAL 9010) Nr. 80543 45,50
Farbe Dunkelgrau Nr. 80133 45,50
Farbe Schwarz Nr. 80134 45,50

13. City-Wassersteckdose. Zum Anschluss an das 
öffentliche Wassernetz. Mit Druckminderer. 
Farbe Reinweiß (RAL 9010) Nr. 80547 89,95
Farbe Dunkelgrau Nr. 80137 89,95
Farbe Schwarz Nr. 80140 89,95

14. Wassereinfüllstutzen. Ohne Zylinder/Schlüssel.  
Farbe Reinweiß (RAL 9010) Nr. 80544 26,50
Farbe Dunkelgrau Nr. 80123 26,50
Farbe Schwarz Nr. 80124 26,50

15. Gas-Steckdose. Anschluss externer Gasgeräte. 
Gut bedienbarer Hahn. Sicherheitsventil.
Farbe Reinweiß (RAL 9010) Nr. 80549 119,—
Farbe Dunkelgrau Nr. 80142 119,—
Farbe Schwarz Nr. 80143 119,—

16. Universal-Außendose. Öffnungs-ø 80 mm. 
Verwendbar z. B. als Leitungsdurchführung, o. ä.
Farbe Reinweiß (RAL 9010) Nr. 80144 17,95
Farbe Dunkelgrau Nr. 80145 17,95
Farbe Schwarz Nr. 80146 17,95

6 109
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1. Sicherungskasten mit Umformer MK 140. 
•	 automatische Umschaltung von Batterie auf 
	 Umformerbetrieb (Vorrangschaltung)
•	 Netzanschluss erfolgt über Sicherungsautomat 
	 2-polig
•	 Zugentlastungen zur Kabelbefestigung am Gerät 
	 vorhanden
•	 Sicherungsautomaten für Umformer
•	 mit Phonosieb und LED-Anzeige
•	 KFZ-Stecksicherungen für 12 V-Ausgänge
Achtung: Nicht als Ladegerät verwendbar. 
Sicherungskasten mit Umformer für 230 V-Netz-
betrieb zur Stromversorgung von 230 V-Geräten 
(Beleuchtung, Elektrogeräte) sowie von 12 V-Geräten 
in Wohnwagen und Wohnmobilen geeignet. Die Inte-
gration von einem 12 V-Umformer in einem Gehäuse 
ermöglicht den Anschluss, sowie den gleichzeitigen 
Betrieb von 230 V und 12 V-Verbrauchern. Kann in 
Reisemobilen auch zur Entlastung der Batterie ver-
wendet werden, indem lastdefinierte Verbraucher, 
wie Lüfter und Beleuchtung, an diese angeschlossen 
werden. 
Für den Dauerbetrieb zugelassen! 
Der Sicherungskasten ist mit einer Vorrangschaltung 
ausgestattet. Beim Anlegen der Versorgungsspan-
nung (Netzbetrieb) übernimmt der integrierte Um-
former die Versorgung der 12 V-Verbraucher (bei 
Netzbetrieb wird die Batterie abgeschaltet). Das 
Gerät besitzt einen Sicherungsautomaten zur Ab-
sicherung des Umformers vor Schäden, sowie eine 
KFZ-Stecksicherung gegen zu große Belastung an den 
12 V-Ausgängen des Umformers. 
Technische Daten: Spannung 230 V, Leistung 140 W. 
Abmessungen (BxTxH) 23 × 23 × 12,5 cm. 
Gewicht 4 kg.   Nr. 80536 299,—

2. Sicherungskasten inklusive FI-Schutzschalter. 
230 V Eingangsspannung, Eingangsfrequenz 50 Hz, 
40 A/30 mA FI-Schutzschalter, 2-poliger 13 A Siche-
rungsautomat, schwer entflammbares Gehäuse, 
horizontaler und vertikaler Einbau möglich. Nur 
im Innenraum verwendbar. Abmessungen (BxTxH) 
13,5 x 23,5 x 9,5 cm. Gewicht 820 g.
	  Nr. 80537 65,95

3. Schaltnetzteil SMP184-05. Mit 4 zusätzlichen 
Stecksicherungen (1 x 5 A, 1 x 10 A, 2 x 15 A) + Siche-
rungsmontagewerkzeug (orange). Ohne Lüfter; An-
schluss 6,3 mm Flachstecker. Abmessungen (LxBxH) 
32,5 x 17 x 7 cm. Nr. 80513 219,—

4. Dometic SMP301-07. Schaltnetzteil für 12-Volt-
Geräte - mit integriertem Batterieladegerät. Dometic 
SMP301-07 ist ein Schaltnetzteil, das viele nützliche 
Funktionen in einem kompakten und leichten Ge-
rät vereint und dabei ohne Lüfter auskommt. Seine 
Hauptaufgabe besteht darin, 230 Volt in 12 Volt um-
zuwandeln, um Leuchten und andere Komfortgeräte 
mit Gleichstrom zu versorgen, wenn Ihr Fahrzeug an 
Landstrom angeschlossen ist. Steht Landstrom nicht 
zur Verfügung, werden Ihre DC-Geräte automatisch 
mit Energie aus den Batterien versorgt. Das Schalt-
netzteil sorgt dafür, dass die Batterien jederzeit gut 
geladen sind. Der integrierte Batterielader eignet 
sich für alle Arten von Bleibatterien mit einer Kapazi-
tät von 50 bis 300 Ah. LED-Leuchten informieren Sie 
über den aktuellen Ladezustand.
•	 Versorgt Leuchten und andere Komfortgeräte 
	 mit 12 V DC und lädt die Batterien. Die Netzvor-
	 rangschaltung bevorzugt 230 V Landstrom, sobald 
	 dieser anliegt. Integriertes Ladegerät - geeignet 

	 für alle Arten von Batterien (Bleisäure, Gel,  AGM).
•	 Eingangs-/Ausgangsspannung: 230 V AC/12 V DC
•	 Ladestrom: 15 A bis 12,7 V DC; 5 A ab 12,8 V DC
•	 5 Schaltkreise
•	 Maximale Leistung: 350 W
•	 Batterieladefunktion: 50 bis 300 Ah
•	 Abmessungen 25 x 21 x 6 cm
•	 Gewicht 1,2 kg
	  Nr. 80514 304,—

5. Caravan-Vorschaltgerät MT VSG 60. Automatik-
Vorschaltgerät „Made in Germany“ mit Umformer für 
Netz- und Batteriebetrieb. Gerät ist nicht vergleichbar 
mit den am Markt erhältlichen meist einfachen Um-
formern. Mit dem VSG 60 ist auch ein störungsfreier 
Betrieb empfindlicher Verbraucher durch stabilisierte, 
gesiebte Gleichspannung problemlos möglich. Auto-
matische Umschaltung von Netz auf Batteriebetrieb. 
Technische Daten: Eingangsspannung 1 x 12 V, 
1 x 230 V, Dauerleistung 60 W. Abmessungen (BxHxT) 
148 x 59 x 84 mm.   Nr. 80866 139,—

6. Wechselstromzähler. 230 V, 10/30 A. Regenerierte 
Ausführung. Nr. 80530 25,95
Wechselstromzähler beglaubigt. 230 V, 10/40 A. 
Regenerierte und beglaubigte Ausführung, ist für Ab-
rechnungszwecke zugelassen - senkrechte Montage 
beachten. Nr. 80531 49,95

7. FI/LS-Kombination mit Beschriftungsschild. 
Leitungsschutz nach DIN VDE 0641 Teil 11, Berüh-
rungsschutz nach DIN VDE 0106 Teil 100. 1-polig 
geschützt, 2-polig schaltend. Mit Kombi-Rahmen-
klemmen. Betriebsspannung 230 V, Absicherung 
16 A, FI-Abschaltung 30 mA. Nr. 80545 63,95
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1. Batterie-Trennschalter 12 V/24 V. Zur Unter-
brechung des gesamten Stromkreises. Schlüssel 
abnehmbar, somit auch gute Diebstahlsicherung. 
Belastbar bis 500 A.	 Nr.	81270	 10,95
Ersatzschlüssel zu Batterie-Trennschalter
	 Nr.	81271	 2,15

2. Batterie-Schnellverbinder 12 V/24 V. Zum schnel-
len und einfachen Verbinden. Lösen per Hand durch 
einfaches Hochziehen der Abdeckung. Strombelas-
tung Dauer/5 s: 100 A/500 A.	 Nr.	82548	 9,95

3. Batterie-Polklemmen 12 V/24 V. Zur einfachen 
Montage der Anschlusskabel an die Bordbatterie. Set 
mit Plus- und Minusklemme.	 Nr.	84449	 4,95

4. Sicherungshalter FS-K. Für Flachsicherung mit 
Kabel. Lieferung ohne Sicherung.
	 Nr.	81232	 9,60

5. Sicherungshalter 6 FS-LED. Sicherungsverteiler 
für Flachsicherungen Typ FS mit Funktions-LED. 
Stromzuführung über Sammelklemme (max. 100 A).
	 Nr.	81109	 19,95

Sicherungshalter FS. Für Flachsicherungen Typ FS. 
Lieferung ohne Sicherung.
6. FS-1. 1-fach	 Nr.	81200	 2,50

7. FS-3. 3-fach	 Nr.	81234	 12,50
8. FS-6. 6-fach	 Nr.	81237	 17,95

9. Flachsicherungen, Typ FS. 5er-Pack.
5 A	 Nr.	81215	 3,65
10 A	 Nr.	81220	 3,65
20 A	 Nr.	81225	 4,10
30 A	 Nr.	81230	 4,15

10. Sicherungshalter ME. 12/24 V Sicherungshalter 
für Schraubsicherung Typ ME, beidseitig M6. 
	 Nr.	80868	 16,50

Schraubsicherungen, Typ ME.
30 A	 Nr.	81241	 4,80
40 A	 Nr.	81242	 4,80
50 A	 Nr.	81243	 4,80
80 A	 Nr.	81246	 4,80

11. Sicherungshalter HD. 12/24 V Hochlast-Siche-
rungshalter zur Absicherung großer Verbraucher, 
beidseitig M8.	 Nr.	81248	 25,50

Hochlastsicherungen, Typ HD.
100 A	 Nr.	81255	 7,90
125 A	 Nr.	81264	 7,90
150 A	 Nr.	81256	 7,90
175 A	 Nr.	81252	 7,90

200 A	 Nr.	81257	 7,90
225 A	 Nr.	81262	 7,90
250 A	 Nr.	81258	 7,90

12. Sicherungs-Set. Set mit 12 V-Flachsicherungen. 
Inhalt: 3 x 5 A, 4 x 10 A, 4 x 15 A, 4 x 20 A, 3 x 25 A, 
3 x 30 A, Sicherungszieher.	 Nr.	81235	 3,95

13. Steckverbinder-Kupplung. 4-polig (2 Ein- und 
2 Ausgänge). 10er-Pack.	 Nr.	81134	 8,70

14. Quetschverbinder.  Werden mit einer Quetsch-
zange am Leitungsende gecrimpt. Das Isolationsma-
terial besteht aus PVC. Temperaturbelastbarkeit bis 
max. + 80° C. Für Leitungsquerschnitt 1,5 - 2,5 mm².
Flachsteckhülsen. Für Flachstecker 6,3 x 0,8 mm. 
10er-Pack.	 Nr.	81127	 3,45
Flachsteckhülsen vollisoliert. Mit Staubschutz. 
10er-Pack.	 Nr.	81129	 3,95
Steckverteiler. 10er-Pack.	 Nr.	81131	 3,95
Flachstecker. 10er-Pack.	 Nr.	81133	 3,95

15. Spezial-Quetschzange. Für isolierte Quetschver-
binder. Geeignet zum Bolzenschneiden mit Gewinde 
nach ISO von M2,6 - M3,5 und zum Kürzen und Ab-
isolieren von Leitungen von 0,75 - 6,0 mm². Leitungs-
querschnitt von 0,5 - 6,0 mm² (rot, blau, gelb).
	 Nr.	81136	 9,50
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Technische Daten CHARGE BOX 3.6 CHARGE BOX 7.0
Eingangsspannung 220 - 240 V 50/60 Hz 220 - 240 V 50/60 Hz
Einschaltstrom < 25 A < 50 A
Eingangsstrom max. 0,6 A (Effektivwert) max. 1,2 A (Effektivwert)
Leistungsaufnahme 55 W 135 W
Ausgleichsspannung 12 V 12 V / 24 V
Ladespannung 14,4 V / 14,7 V 14,4 V / 14,7 V + 28,8 V / 29,4 V + 13,6 V / 16,5 V
Ladestrom 0,8 A / 3,6 A 1,5 A / 3 A / 3,5 A / 5 A / 7 A
Rauschwert max. 150 mV max. 150 mV
Rückstrom < 5 mA < 5 mA

Batterietyp 12 V-Blei-Säure-Batterien 
(AGM, GEL, MF, Offen und VRLA)

12 V + 24 V Blei-Säure-Batterien 
(AGM, GEL, MF, Offen und VRLA)

Batteriekapazität 1,2 - 120 Ah 12 V: 14 - 230 Ah / 24 V: 14 - 120 Ah
Schutzart IP 65 (staubdicht, wasserdicht) IP 65 (staubdicht, wasserdicht)
Abmessungen (LxBxH) 183 x 62 x 41 mm 209 x 91 x 48 mm
Gewicht 0,5 kg 0,7 kg

3

2

TOP
HIT

1. Intelligentes Batterieladegerät BC150N. 
Für 6 und 12 Volt Blei-, wartungsfreie, Wohnraum- 
und Gelbatterien von 2 - 65 Ah.
•	 Ladestrom: bis zu 2,2 RMS (1,5 DC)
•	 Automatische Sicherung: bei Überhitzung, Kurz-
	 schluss, Verpolung und Funkschlag
•	 Mikroprozessorgesteuertes 3-stufiges Ladever-
	 fahren (Konstantstrom, Konstantspannung und 
	 Erhaltungsladung)
•	 Memory Funktion
•	 Mit LED-Anzeige (Power und Ladezustand)
•	 Schnell-Stecksystem mit Polklemmen und Ring-
	 kabelschuhen (z. B. für permanente Installation)
•	 Verbessert die Leistung und verlängert das Leben 
	 der Batterie
•	 Mit Klemmen und Ringen
•	 Gewicht ca. 2 kg
		  Nr. 80126 30,95

2. Ladegerät CHARGER U4. Für Nass-, Gel- und 
AGM-Batterien. Ermöglicht eine 100 % Aufladung 
der Batterie, kann permanent mit der Batterie ver-
bunden bleiben und belebt tiefentladene Batte-
rien wieder. Drei wählbare Lademodi stellen eine 
schonende Ladung für unterschiedliche Batterien 
und niedrige Temperaturen sicher. Ladung nach 
IUoU-Kennlinie. Verpolungs- und kurzschlusssicher. 
Technische Daten:
•	 Eingangsspannung 220 - 240 V AC, 50/60 Hz
•	 Eingangsstrom 0,7 A RMS
•	 Entladung Batterie max. 5 mA

39,95
Unser Preis

1

•	 Sperrspannung 14,4 V / 14,7 V
•	 Soll Ladestrom 0,8 A / 4,0 A
•	 Batterieart 12 V Bleisäurebatterie 1,2 Ah - 120 Ah
•	 Schutzart IP65
•	 Abmessungen (LxBxH) 17 x 6,1 x 4 cm
•	 Gewicht 0,6 kg
		  Nr. 80804 39,95

Ladegeräte 4LOAD CHARGE BOX.
•	 geeignet für alle 12 V-Blei-Säure-Batterien 
	 (auch GEL und AGM)
•	 vollautomatischer Ladevorgang
•	 präzise Ladesteuerung mit Microprozessor
•	 LED Ladestatusanzeige
•	 genaue und richtige Ladespannung
•	 Überhitzungs- & Verpolungsschutz
•	 Kontrollierte Ladung zur Förderung der Batterie-
	 lebensdauer
•	 Funkenfrei
•	 Pulsladung/Erhaltungsladung/Dauerladung
•	 Lieferumfang: Ladegerät, Netzkabel mit Netz-
	 stecker, Ladekabel mit 2 Anschlussklemmen, 
	 Ladekabel mit 2 Ringkabelschuhen, Ladekabel 
	 mit 12 V-Stecker, Aufbewahrungstasche

3. Ladegerät CHARGE BOX 3.6. Für Batteriekapazi-
täten von 1,2 - 120 Ah.	 Nr. 80890 79,50

4. Ladegerät CHARGE BOX 7.0. Insbesondere für 
Wohnmobile, Omnibusse, Landmaschinen und Boote 
geeignet, da von 12 V auf 24 V umschaltbar. Für 
Batteriekapazitäten von 14 - 230 Ah (12 V) und von 
14 - 120 Ah (24 V).	 Nr. 80891 129,—

Adapter-/Ladekabel für CHARGE BOX (o. Abb.), 
für Ersatzzwecke,
mit 2 Polzangen	 Nr. 80892 10,95
mit 2 Ringkabelschuhen	 Nr. 80893 8,90
mit 12 V-Zigarettenanzünderstecker
	 	 Nr. 80894 9,90

5. Ladegerät C-GO. Vollautomatisch für AGM- und 
GEL-Batterien - auch ohne Batterie zur Spannungs-
versorgung einsetzbar.
•	 Lüfterlos 
•	 TÜV, GS-Zeichen
•	 Ladung nach IUoU-Kennlinie 
	 (max. Ladestrom 10 A / 20 A, max. Ladespannung 
	 14,4 V und 14,7 V, max. 14,8 V einstellbar)
•	 Abmessungen (LxBxH) 21 x 17,5 x 6 cm
•	 Gewicht ca. 1,3 kg
Ladegerät C-GO 10 A	 Nr. 93503 129,—
Ladegerät C-GO 20 A	 Nr. 93504 149,—

5

4

30,95
Unser Preis



394

Batterie-Ladegeräte

CAMPING-PROFI

Dometic PerfectCharge MCP 1204/07 
Batterie-Ladegeräte 

Dometic MPC 01
Intelligentes Batteriemanagementsystem
Der Batterie-Controller 
liefert jederzeit eine exakte 
Analyse des Batterie-
ladezustands. Alle Werte 
werden über einen 
Batteriesensor erfasst, die 
verfügbare Kapazität 
errechnet, die 
Restlaufzeiten bei Ladung 
oder Entladung angezeigt. 
Der MPC 01 ist der ideale 
Partner für Dometic 
PerfectCharge Ladegeräte, 
führt zu einer Optimierung 
des Ladevorgangs und 
deutlich kürzeren 
Ladezeiten.

• �	Exakte Analyse des Batterie-Ladezustands

• �	Anzeige von Restlaufzeiten bei Ladung und Entladung

• �	Batteriewächterfunktion: 3 programmierbare Ausgänge zum Abschalten 

	 von Verbrauchern anhand der Batteriekapazität

•	� �Ideale Ergänzung für Dometic PerfectCharge Ladegeräte

• �	Vorbereitet für künftige Entwicklungen der Caravan-Industrie

• ��	Problemlos erweiterbar – perfekte Basis für ein optimales Batterie-

	 management

MPC 01	 Nr.	 80846	 323—
Batteriesensor	 Nr.	 80847	 115,—

Batterieladen war nie so einfach: Bei den neuen 12-Volt-Automatikladern der 
Dometic PerfectCharge MCP Serie genügt ein einziger Knopf, um den 8-stufigen 
Ladevorgang zu steuern. Die mikroprozessorgesteuerte Ladetechnik eignet sich 
insbesondere für stark beanspruchte Start-Stop-Batterien. Wird gerade nicht ge-
laden, helfen die Universalgeräte gerne auch als mobile Stromquelle aus. Lade-
gerät und Kabel werden in der praktischen Wandhalterung griffbereit verstaut. 
Im Lieferumfang enthalten ist auch ein 12-Volt-Kabel zum Aufladen schwächeln-
der Batterien über den Zigarettenanzünder. Anschlussspannung 230 Volt AC, 
Ladespannung 12 Volt DC.

PerfectCharge MCP 1204. Max. Ladestrom 4 A. Empfohlene Batteriekapazität 
7 - 110 Ah (Erhaltungsladen 7 - 180 Ah). Abmessungen 9 x 22 x 5,5 cm. 
Gewicht 0,5 kg. Nr. 80151 61,—

PerfectCharge MCP 1207. Max. Ladestrom 7 A. Empfohlene Batteriekapazität 
5 - 160 Ah (Erhaltungsladen 15 - 250 Ah). Abmessungen 9 x 25 x 5,5 cm. 
Gewicht 0,7 kg. Nr. 80153 122,—

Dometic PerfectCharge IU 812 
Starke Leistung zum kleinen Preis
IUoU-Automatiklader, 12 Volt 
Optimale Ladetechnik für 12 Volt Nass-, Gel- und Vliesbatterien. Der Dometic 
PerfectCharge IU 812 ist ein Erfolgsmodell und seit vielen Jahren in unserem 
Programm. Er ist zum Laden von Versorgungsbatterien bis zu 100 Ah konzipiert - 
beispielsweise für die Batterie der Rangierhilfe Ihres Wohnwagens. Mit seinem 
großen Eingangsspannungsbereich gleicht er Netzschwankungen mühelos aus. 
Moderne Switch-Mode-Technik sorgt für einen hohen Wirkungsgrad. Bei Bedarf 
kann der PerfectCharge IU 812 auch als Netzgerät eingesetzt werden.
•	� Laden von 1 Batterie
•	�� Eingangsspannung: 230 Volt DC
•	�� Eingangsspannungsbereich: 180 - 253 Volt AC / 50 - 60 Hz
•	� Batterie-Nennspannung: 12 Volt DC
•	� Ladeschlussspannung: 14,4 Volt DC
•	� Erhaltungsladespannung: 13,6 Volt DC
•	� Max. Batteriekapazität: 100 Ah
•	� Max. Ladestrom: 8 A
•	� Betriebstemperatur: 0 °C bis +50 °C
		  Nr.	 80215	 115,—

Perfekte Technik  

zum Laden  

von Versorgungs- 

batterien  

bis 100 Ah

Xenteq Ladegeräte LBC 512 
Batterie-Ladegeräte 
Mit der LBC 500 Serie von Xenteq bieten wir Ihnen ein Ladegerät, das sowohl für 
den Batterie-Experten wie auch für den Endnutzer geeignet ist. Alle Ladegeräte 
von Xenteq werden in den Niederlanden entwickelt und designed. Durch den 
Einsatz neuester Switch-Mode-Technologie, sind diese Ladegeräte besonders 
kompakt und effizient (Wirkungsgrad 90 %).  
Sicherheit und Eigenschaften: Vollautomatischer Ladevorgang, mehrere Lade-
Einstellwerte wählbar, für alle Bleisäurebatterien (mit Spezialprogramm für 
LiFePO4 Lithium Batterien), mikroprozessorgesteuertes Ladeprogramm, Schutz 
gegen Umpolung und Kurzschluss, dreifacher Temperaturschutz (Überwachung 
von Ladezeit, Eingangsspannung und Batteriespannung), kann auch als Stromver-
sorger eingestellt werden, Ladekabel mit Kabelösen und Krokodilklemmen.

Ladegerät LBC 512-10S LBC 512-15S LBC 512-20S
Spannung 12 V 12 V 12 V
Ladestrom 10 A 15 A 20 A
Abmessungen 204 x 133 x 59 mm 233 x 133 x 59 mm 233 x 133 x 59 mm
Gewicht 1 kg 1,25 kg 1,25 kg
Nr. 80351 80352 80353
Preis 129,— 209,— 229,—

Zubehör-Set. Bestehend aus Temperatursensor T-Sense1 für temperaturkompen-
siertes Laden der Batterie und Montageset PC 1 zur Festmontage des Ladegerä-
tes.  Nr. 80354 21,95
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Dometic PerfectCharge  
Die Oberklasse der Ladegeräte

Produkt MCA 1215 MCA 1225 MCA 1235 MCA 1250 MCA 1280
Ladestrom 15 A 25 A 35 A 50 A 80 A
Spannung 12 V 12 V 12 V 12 V 12 V
Ladeausgänge 1 + 1 2 + 1 2 + 1 3 3
Wirkungsgrad bis 92 % 92 % 92 % 92 % 92 %
Sleep Mode Über Fernbedienung oder DIP-Schalter am Gerät

Eingangs­
spannungsbereich 90 V – 260 V 90 V – 260 V 90 V – 260 V 90 V – 260 V 90 V – 260 V

Batterietypen Blei-Säurebatterien (Flüssig, Gel, AGM)

Empfohlene 
Batteriekapazität 40 - 170 Ah 75 - 300 Ah 100 - 400 Ah 150 - 600 Ah 200 - 800 Ah

Frequenz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz 50 / 60 Hz

Abmessungen  
(B x H x T mm)

 
179 x 63 x 238

 
179 x 63 x 238

 
179 x 63 x 274

 
208,5 x 75 x 283

 
208,5 x 75 x 303

Gewicht (kg) 1,6 1,7 1,9 3,1 4,0 
Nr. 80850 80851 80852 80853 80854
Preis 242,— 349,— 421,— 599,— 899,—

Zubehör

Produkt Temperatursensor MCA-TS1 Batteriesensor MCA-HS1 Fernbedienung MCA-RC1
Nr. 80855 80847 80857
Preis 15,— 115,— 56,95

Die neuen PerfectCharge IUoU-Lader von Dometic eignen sich für alle 
Batterietypen, laden besonders schonend und erweisen sich an Bord als 
echte „Netzwerker“. Dank einer serienmäßigen BUS-Schnittstelle fügen 
sie sich perfekt in BUS-Systeme der Caravan-Industrie ein. 

Ebenso einfach und empfehlenswert ist die Integration in das 
Batteriemanagementsystem Dometic MPC 01. Auch in puncto Montage 
überzeugen die Dometic Lader auf der ganzen Linie: Mit ihrem geringen 
Gewicht, einer superkompakten Bauform und gezielt gesetzten 
Schraubverbindungen sind sie schnell und problemlos zu installieren. 

PerfectCharge Ladegeräte haben einen Eingangsspannungsbereich von 
90 - 260 Volt und laden auch bei Abfall der Eingangsspannung zuverlässig. 
Wer nachts weiterladen will, betreibt seinen Lader im besonders leisen Sleep- 
Modus. Dabei wird der Lüfter ausgeschaltet, die Ladeleistung halbiert. Eine 
Betriebsart, die auch auf schwach abgesicherten Stellplätzen zu empfehlen ist.

≥	� Sehr kompakte 
Bauform, geringes 
Gewicht

≥	� Serienmäßige  
BUS-Schnittstelle

≥	� Sleep Mode-Funktion 
für leises Laden ohne 
Lüfter

≥	� 6-stufige IUoU-
Kennlinie

Leicht, 

kompakt und 

leistungs-

stark

Dometic PerfectPower DCC Ladewandler
Die neuen Ladewandler der PerfectPower DCC Serie sind ideal für moderne 
EURO 6 Fahrzeuge geeignet. Sie stellen sicher, dass die Verbraucherbatterie 
während der Fahrt stets optimal geladen wird – selbst dann, wenn die intelligente 
Lichtmaschine aufgrund ihrer energiesparenden Regelung die Batterie nicht lädt. 
Aufgrund der stabilen Ausgangsspannung sind die Ladewandler auch als Strom-
quelle für empfindliche Geräte einsetzbar. Oder als Spannungsbooster, wenn der 
Kabelquerschnitt zu klein ist. 

•	 Zuverlässiges Laden der Verbraucherbatterie während der Fahrt
•	 Auch für moderne EURO 6 Fahrzeuge mit intelligenter Lichtmaschine
•	 IU0U-Ladecharakteristik - einstellbar für alle gängigen Batterietypen
•	 Auch als Stromquelle oder Spannungsbooster einsetzbar
•	 Komfortable Konfiguration mit DIP-Schaltern

Produkt DCC 1212-10 DCC 1212-20 DCC 1212-40

Eingangsspannung 12 (8 - 16) V DC 12 (8 - 16) V DC 12 (8 - 16) V DC

Ausgangsspannung 12 (13,2 - 14,7) V DC 12 (13,2 - 14,7) V DC 12 (13,2 - 14,7) V DC

Ausgangsspannungsform 3 stufige Ladekennlinie oder fester Wert

Ausgangsstrom 10 A 20 A 40 A

Energieeffizienz bis zu 89 % 89 % 89 %

Batterietypen Blei-Säure-Batterien (Flüssig, Gel, AGM), Dometic eStore Lithium Batterie

Abmessungen (BxHxT) 115 x 70 x 100 mm 115 x 70 x 160 mm 115 x 70 x 270 mm

Gewicht 0,75 kg 1,2 kg 2,1 kg

Nr. 80361 80363 80364

Preis 153,— 226,— 318,—
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Duo-Automatik-Ladegeräte mit IUoU-Kennlinie
Wie alle Mobile Technology-Geräte sind auch die Ladegeräte  
„Made in Germany“ und genau auf ihren Einsatzbereich abgestimmt. 
Optimale Ladung ist garantiert durch modernste IUoU-Ladekennlinien, ergänzt durch 
die Langzeitaktivierung und die AGM/LiFeP04/Gel/Säure-Batterie-Umschaltung. Somit 
ist ein überwachungsfreies Laden mit automatischer Batterieregeneration auch bei 
langen Standzeiten oder im Winterlager garantiert. Automatisch wird bei allen Lade-
geräten natürlich auch die Starterbatterie überwacht und bei Bedarf nachgeladen. 
Alle Geräte können zur Steigerung der Ladeleistung parallel zu bereits bestehenden 
Ladegeräten geschaltet werden und sind vor Kurzschluss, Überlastung, Verpolung 
usw. geschützt.
Eine Spannungsstabilisierung ist integriert und garantiert auch genügend Ladeleistung 
bei schwachen oder unstabilen Stromnetzen. Das Bedienteil mit Anzeigefunktionen 
und einschaltbarem Nachtmodus kann abgenommen und als Fernbedienung (Kabel
verlängerung als Option erhältlich) im Fahrzeug montiert werden. 
Ab der Baureihe MT 1240 ist zusätzlich ein zweiter Hauptladeausgang integriert. Dieser 
ermöglicht auch bei Bedarf Batteriebänke zu laden, die getrennt voneinander – zumeist
im Marineeinsatz – betrieben werden. Bei diesen Geräten ist auch ein 3-Stufen-Schalter 
vorgesehen, mit dem sich bei schwach abgesicherten Standplätzen die Aufnahme- 
leistung reduzieren lässt. 
Alle MT-Ladegeräte werden inklusive Batterie-Temperatursensor ausgeliefert, um 
Bordbatterien (AGM/Gel/Säure/LiFeP04) vorschriftsmäßig laden zu können. Alle MT-
Ladegeräte sind auch ohne Vorschaltgerät problemlos in Ländern mit Netzspannung 
110 V (Ladeleistung dann 50 %) zu betreiben.

Welches Ladegerät ist das Richtige?
Bordbatterien in Reisefahrzeugen werden zyklisch belastet. Sie sind sehr oft 
großen Belastungen ausgesetzt und müssen, um eine hohe Lebensdauer zu 
erreichen, optimal geladen werden. Dies kann nur erreicht werden, wenn das 
Ladegerät auf den jeweils verwendeten Batterietyp (AGM/Gel/Säure/LiFeP04) 
eingestellt und mit einer speziellen Kennlinie geladen wird. Auch sollte die 
Ladeleistung auf die Batteriegröße abgestimmt sein, sonst wird die Batterie 
womöglich nur teilgeladen und fällt früher aus als nötig.

Wieviel Ladeleistung ist nötig?
Je größer die Ladeleistung umso schneller ist die Bordbatterie wieder voll.  
Zu kleine Lader schaffen bei kurzen Standzeiten keine Vollladung. Wer mit 
einem 10 Ampere-Lader 90 Ah wieder nachladen muss, der braucht dafür 
mindestens 9 Stunden – vorausgesetzt, dass er in dieser Zeit nicht parallel  
Strom verbraucht. Wer über 20 Ampere Ladestrom verfügt, schafft die Voll-
ladung bereits in 4,5 Stunden. Als Richtwert sollten mindestens 10 - 20 % der 
Ah-Gesamtkapazität als Ladestrom angesetzt werden.

Wenn das eingebaute Ladegerät zu schwach ist
Wenn die Ladezeit zu lange dauert oder eine zusätzliche Bordbatterie einge-
baut wird, ist in den meisten Fällen der eingebaute Lader zu schwach ausgelegt. 
MT-Ladegeräte können jedoch parallel zu den bereits integrierten Ladern 
arbeiten. Bringt dieser 8 Ampere und wird zusätzlich ein MT 1215 (mit 15 A 
Ladestrom) eingebaut, beträgt die Gesamtladeleistung 23 Ampere.

Technische Daten MT 1230 MT 1240 MT 1260 MT 2425
Eingangsspannung 190 - 255 V* 190 - 255 V* 190 - 255 V* 190 - 255 V*
Netzfrequenz 45 - 65 Hz 45 - 65 Hz 45 - 65 Hz 45 - 65 Hz
Batteriespannung 12 V 12 V 12 V 24 V
Empfohlene Kapazität 80 Ah - 360 Ah 85 Ah - 480 Ah 110 Ah - 660 Ah 50 Ah - 300 Ah
Ladestrom 0 - 30 A 0 - 40 A 0 - 60 A 0 - 20 A
Maße L x B x H (mm) 270 x 223 x 70 335 x 223 x 70 335 x 223 x 70 335 x 223 x 70
Gewicht 3100 g 3600 g 3800 g 3600 g
Nr. 80703 80704 80705 88346
Preis 559,— 649,— 899,— 819,—
Zubehör: Kabelverlängerung für Bedienteil  (5 m)

Nr. 84546 13,50 *volle Ladeleistung (bei 110 V ca. halbe Ladeleistung)

Technische Daten MT 1215 MT 1220 MT 1225 MT 2416
Eingangsspannung 190 - 255 V 190 - 255 V 190 - 255 V 190 - 255 V*
Netzfrequenz 45 - 65 Hz 45 - 65 Hz 45 - 65 Hz 45 - 65 Hz
Batteriespannung 12 V 12 V 12 V 24 V
Empfohlene Kapazität 40 Ah - 170 Ah 65 Ah - 240 Ah 75 Ah - 300 Ah 50 Ah - 200 Ah
Ladestrom 0 - 15 A 0 - 20 A 0 - 25 A 0 - 16 A
Maße L x B x H (mm) 270 x 223 x 70 270 x 223 x 70 270 x 223 x 70 270 x 223 x 70
Gewicht 2650 g 2690 g 2710 g 2650 g
Nr. 80700 80701 80702 88139
Preis 389,— 449,— 499,— 599,—
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Batterie-Control-Booster MT BCB  
Die Booster-/Lader-Kombination
Die neuen Batterie-Control-Booster von BÜTTNER ELEKTRONIK sind die 
ultimative 3-in-1-Lösung zur optimalen Ladung Ihrer Bordbatterie/n. Sie werden 
einfach parallel zur bereits vorhandenen Ladetechnik verbaut, können aber auch 
als alleinige Ladezentrale vorgesehen werden. Je nach gewählter Leistungsklasse 
lädt der MT BCB am 230 V-Netz parallel die Batterien und während der Fahrt mit 
der Boosterfunktion je nach Bedarf aber immer mit modernster IUoU-Kennlinie. 
Spannungsverluste werden vollständig ausgeglichen. Der Batterietyp ist einstell- 
bar (Flüssigsäure/Gel/AGM/LiFePO4). Beim MT BCB 30, MT BCB 40 und MT BCB 60 
kann bei Bedarf die Ladeleistung auch reduziert werden. Alle Geräte sind mit 
einem Batterie-Temperaturfühler ausgestattet und verfügen über ein Langzeit-
Ladeprogramm mit integrierter Pulserfunktion um schädliche Sulfatierung zu 
verhindern.
Einfache Montage: Dem MT BCB 20/20  liegt ein Kabelsatz mit Hochlastrelais  
(80 A) bei. Somit ist der Einbau auch bei Fahrzeugen mit EBL sehr einfach. Soll der  
MT BCB 30/30/20 in Fahrzeugen mit EBL integriert werden empfiehlt sich das 
„Hochlastrelais EBL mit Einbausatz“ separat mit zu bestellen. Beachte: Für 
Fahrzeuge mit EBL sind die leistungsstärkeren BCB-Geräte nicht geeignet.

MT BCB 20/20 IUoU. Ladestrom an 230 V 20 A, Ladestrom im 12 V-Booster-
Betrieb 20 A, Systemspannung 12 V. Abmessungen (LxBxH) 270 x 223 x 70 mm. 
Lieferung inkl. Temperaturfühler, Kabelverlängerung (Bedienteil), Hochlastrelais 
(80 A) und Kabelsatz.	 Nr.	 80858	 649,—

MT BCB 30/30/20 IUoU. Ladestrom an 230 V 30 A/20 A wahlweise, Ladestrom 
im 12 V-Booster-Betrieb 30 A/20 A, Systemspannung 12 V. Abmessungen (LxBxH) 
270 x 300 x 70 mm. Lieferung inkl. Temperaturfühler und Kabelverlängerung 
(Bedienteil).	 Nr.	 88523	 869,—
Hochlastrelais EBL mit Einbausatz	 Nr.	 88519	 150,—

MT BCB 40/40/30 IUoU. Ladestrom an 230 V 40 A/30 A wahlweise, Ladestrom 
im 12 V-Booster-Betrieb 40 A/30 A, Systemspannung 12 V. Abmessungen (LxBxH) 
270 x 300 x 70 mm. Lieferung inkl. Temperaturfühler und Kabelverlängerung 
(Bedienteil).	 Nr.	 88774	 995,—

MT BCB 60/40/40 IUoU. Ladestrom an 230 V 40 A/30 A wahlweise, Ladestrom 
im 12 V-Booster-Betrieb 60 A/40 A, Systemspannung 12 V. Abmessungen (LxBxH) 
270 x 300 x 70 mm. Lieferung inkl. Temperaturfühler und Kabelverlängerung 
(Bedienteil).	 Nr.	 84567	 1.149,—

Bedienteil 
abnehmbar

Die optimale Ladung für Reisefahrzeuge

MT Lade-Booster, IUoU 
Optimale Ladung während der Fahrt
Endlich ist es möglich, die optimale und schnelle Ladung auch während der 
Fahrt zu garantieren. Die IUoU-Lade-Booster von BÜTTNER ELEKTRONIK 
werden einfach in die Ladeleitung zur Bordbatterie geschaltet. In verschiede-
nen Leistungsstufen (25 A, 45 A, 60 A, 75 A, 90 A) erhältlich, sorgen sie durch 
ihre temperaturgeführte IUoU-Ladekennlinien dafür, den Ladestrom von der 
Lichtmaschine bei Bedarf nicht nur zu erhöhen, sondern zusätzlich auch die 
Ladespannung auf den Wert anzuheben, der für den jeweiligen Batterietyp für 
eine Vollladung notwendig und von den Batterieherstellern gefordert wird.

·  modernste Ladetechnik für hohe Ladeleistung  
auch während kurzer Fahrstrecken

·  bei längeren Fahrten wird durch die IUoU-Ladung eine Voll- 
ladung garantiert und eine Überladung ausgeschlossen

Alle MT Lade-Booster sind mit einem Wahlschalter (Gel, AGM, LiFeP04, Flüssig- 
säure) und einem Temperatursensor für die Batterie ausgestattet. Das Bedienteil 
ist abnehmbar und kann im Innenraum (Kabelverlängerung als Option erhältlich) 
als Fernbedienung montiert werden.

Bedienteil 
abnehmbar

Die Ladung der Bordbatterie(n) von Reisefahrzeugen 
ist leider in den seltensten Fällen optimal. Während 
Standzeiten an 230 V ist sie meist zu schwach 
ausgelegt und entspricht in den wenigsten Fällen 
den Vorgaben der Batteriehersteller. Während der 
Fahrt sieht es noch schlechter, aus da moderne 
Lichtmaschinen den Ladevorgang unterbrechen, 
wenn ein bestimmtes Spannungsniveau der 
Startbatterie erreicht ist. Die Lösung sind - Lade-
Booster, BCB  oder ein PowerPack von BÜTTNER-
ELEKTRONIK. Welches Gerät ist aber die richtige 
Wahl??
MT Lade-Booster sind die richtige Wahl, wenn die 
vorhandene 230 V Ladung absolut ausreicht - ent-
weder zusammen mit dem bereits vorhandenen 
Ladegerät oder wenn parallel ein externes Ladegerät 

(siehe Seite 396) eingebaut wird. Der MT Lade-
Booster sorgt dann während der Fahrt für die 
schnelle und vollständige Ladung der 
Bordbatterie(n). 

Der MT BCB ist eine Kombination von Lade-Booster 
und Ladegerät. Die Ausführung MT BCB 8/10 (siehe 
Seite 399) wurde speziell für Caravans und 
Reisefahrzeuge mit relativ kleiner Bordbatterie 
konzipiert. Im Caravanbetrieb lädt er dessen 
Bordbatterie während der Fahrt und an 230 V am 
Netzanschluss. Im kleinen Reisemobil unterstützt er 
die vorhandene Ladeeinrichtung an 230 V und sorgt 
für die Vollladung während der Fahrt.

Leistungsstärker sind die Batterie-Control-Booster 
(MT BCB) mit 20 A, 30 A, 40 A oder 60 A. Sie sind die 

optimale Ergänzung um den hohen Energiebedarf in 
Verbindung mit hochwertiger Batterietechnik 
heutiger Reisemobile zu decken.

Power Packs sind die Kombination von Solaranlage, 
Ladebooster und Ladegerät. Wer sein Fahrzeug  
optimal aufrüsten will, für den sind die Power Packs 
genau das Richtige. Sie kombinieren eine leistungs-
starke Solaranlage mit einem MT BCB. Die 
Überwachung übernimmt ein intelligenter 
Batterie-Computer der wie eine „Tankuhr“ anzeigt, 
wieviel Kapazität die Bordbatterie noch besitzt 
(siehe Seite 405).

Typ 	 MT-LB 25	 MT-LB 45	 MT-LB 60	 MT-LB 75	 MT-LB 90
Spannung			   12 V
Leistung	 25 A	 45 A	 60 A		 75 A	 90 A 
Maße (L x B x H) 			   270 x 223 x 70 mm
Nr.	 84402	 84403	 84563	 84564	 84566
Preis	 398,—	 498,—	 569,—	 698,—	 776,—

REISE
MOBIL
I N T E R N A T I O N A L

8/2017

TESTSIEGER

Anschlusskabelsatz MT-LB 45.  
Vereinfacht den Einbau, da alle erforderlichen Kabel und Sicherungen beiliegen.
	 Nr.	 84554	 69,—

Ladegeräte und Wechselrichter
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ICC-Wechselrichter/Lade-Kombination
ICC  12V 1600 SI-N/60A
ICC  12V 3000 SI-N/120A
Diese Lader/Wechselrichter Kombination (ICC) von BÜTTNER-ELEKTRONIK ist die 
universelle Stromversorgung für Reisefahrzeuge. Die Geräte wurden speziell für 
den mobilen Einsatz entwickelt und vereinen Automatik-Ladegerät und Sinus-

abnehmbares  
Bedienteil

Wechselrichter. Alle Ansprüche die an moderne Reisemobile gestellt werden 
sind berücksichtigt. Wird Landstrom angelegt startet der Automatik-Lader 
automatisch und lädt je nach Batterietyp und Kapazität (beides einstellbar) die 
Bordbatterien und bei Bedarf zusätzlich die Startbatterie. Ist der Landstrom-
Eingang schwach abgesichert können die Geräte begrenzt werden. Werden hohe 
Anlaufströme (z. B. Klimaanlage) gebraucht werden diese kurzzeitig aus der 
Bordbatterie zur Verfügung gestellt. Diese Aufgabe übernimmt der integrierte 
Sinus-Wechselrichter. Er kann sehr hoch belastet werden und ist mit einer 
automatischen Netzumschaltung ausgerüstet. Solange Landstrom anliegt wird 
dieser auf die Innenraum-Steckdosen geschaltet. Ist keine externe Stromquelle 
verfügbar versorgt der Wechselrichter die Steckdosen mit Strom. Dieser verfügt 
auch über eine integrierte Lasterkennung um den Wechselrichter bei längerem 
Nichtgebrauch in den Stromsparmodus zu versetzen. 

Zum Lieferumfang gehört eine Fernbedienung für den Innenraum (Kabellänge 5 m). 
Hierüber wird der Wechselrichter gestartet und kann in den Automatik-/Dauer-/
Nacht-Modus geschaltet werden. Außerdem wird angezeigt ob Landstrom anliegt 
sowie die momentane Leistungsabgabe des Wechselrichter. 

Der MT-ICC 1600 wird anschlussfertig mit Batteriekabel (1,5 m) ausgeliefert. 
Beim MT-ICC 3000 muss das Anschlusskabel je nach Bedarf angefertigt werden.

Universal-Kabelsatz MT-ICC 3000 1,5 m Länge; 90 mm2

	 Nr.	 84589	 159,—

Typ 	 MT-LB 2412-25	 MT-LB 2412-45
Spannung	 12 V	 12 V
Leistung	 25 A	 45 A 
Maße (L x B x H) 	 270 x 223 x 70 mm	 270 x 223 x 70 mm
Nr.	 84578	 84579	
Preis	 499,—	 595,—

MT Lade-Booster 24 V - 12 V 
Mit 24 V die 12 V Bordbatterie/n laden
Optimale Ladung der 12 V Bordbatterien wenn die Basis des Reisefahrzeugs 
mit einer 24 V-Anlage ausgerüstet ist. Günstiger als eine zweite Lichtmaschine 
und außerdem optimale IUoU-Ladung auch bei Fahrzeugen mit moderner 
Lichtmaschinensteuerung. Ein Batterie-Trennrelais muss nicht verwendet 
werden. Bei Fahrzeugstart beginnt der Ladebooster Leistung abzugeben.  
Gerät in zwei Leistungsstufen (25 A und 45 A) erhältlich. Je nach eingestell- 
tem Batterietyp wird auf die vom Batteriehersteller geforderte Lade- 
spannung erhöht um den Vollladezustand zu erreichen.

·  modernste Ladetechnik für hohe Ladeleistung  
auch während kurzer Fahrstrecken

·  bei längeren Fahrten wird durch die IUoU-Ladung eine Voll- 
ladung garantiert und eine Überladung ausgeschlossen

Alle MT Lade-Booster sind mit einem Wahlschalter (Gel, AGM, LiFeP04, 
Flüssigsäure) und einem Temperatursensor für die Batterie ausgestattet.  
Das Bedienteil ist abnehmbar und kann im Innenraum als Fernbedienung 
montiert werden.

Bedienteil 
abnehmbar

Technische Daten MT-ICC 1600-60 MT-ICC 3000-120

Eingangsspannung 10,5 - 15 V 10,5 - 15 V
Ladestrom 0 - 60 A 0 - 120 A
Dauerleistung/Spitzenleistung 1600 W/2500 W 3000 W/5000 W
Stromaufnahme-StandBy 0,16 A 0,29 A
Netzumschaltung Serie Serie
Gewicht 10,5 kg 18,8 kg
Maße (L x B x H) 335 x 210 x 113 mm 370 x 430 x 132 mm
Nr. 84587 84588
Preis 1.689,— 2.399,—

LADEGERÄT mit WECHSELRICHTER 
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MT VSG 60 – Caravan-Vorschaltgerät 
Automatik-Vorschaltgerät „Made in Germany“ mit Umformer für Netz- und Batteriebetrieb. Gerät ist nicht ver-
gleichbar mit den am Markt erhältlichen meist einfachen Umformern. Mit dem VSG 60 ist auch ein störungs-
freier Betrieb empfindlicher Verbraucher durch stabilisierte, gesiebte Gleichspannung problemlos möglich.  
Automatische Umschaltung von Netz auf Batteriebetrieb.
Eingangsspannung: 1 x 12 V, 1 x 230 V;  Dauerleistung: 60 W;  Maße (B x H x T): 148 x 59 x 84 mm
			   Nr.	 80866	 139,—

Batterie-Control-Booster MT BCB 8/10 IUoU
Ladegerät + Booster kombiniert – für alle Batterietypen
Die optimale Ladekombination für Caravans, Vans und kleinere Reisefahrzeuge 
mit überschaubarer Batteriekapazität (bis 90 Ah). Geeignet und einstellbar auf 
Standard, AGM und Gelbatterien. Das Gerät verfügt über ein Langzeit-Ladepro-
gramm und kann ständig mit dem 230 V-Netz verbunden sein. Ein integrierter 
Pulser verhindert das Sulfatieren der Batterie. Ein Batterie-Trennrelais muss nicht 
vorgesehen werden. Der BCB übernimmt die Ladesteuerung.

Tipp: Für Reisemobile empfehlen wir den BCB 20/20 mit jeweils 20 A Ladestrom 
(an 230 V und während der Fahrt) oder bei hohen Batteriekapazitäten die 
leistungsstärkeren Geräte – siehe Seite 397

Im Caravan: Während der Fahrt wird die Wohnwagenbatterie mit der optimalen 
Ladespannung versorgt, Spannungsverluste durch lange Leitungswege werden 
ausgeglichen. Der Ladestrom im Fahrbetrieb ist auf 8 A begrenzt. Im Standbe-
trieb (an 230 V), wird die Bordbatterie mit einem Ladestrom von 10 A versorgt. 

Im Reisemobil: Funktion wie im Caravan nur kann hier die Ladeleistung im 
Fahrbetrieb auch auf 10 A erhöht werden. 

Ladestrom 
im 12 V Booster-Betrieb: 8 A/10 A
bei 230 V-Ladebetrieb: 10 A

Batterietyp 
einstellbar (Flüssig/AGM/Gel)

Maße (BxHxT): 
223 x 70 x 270 mm 

Lieferung inkl. Temperaturfühler  
und Kabelverlängerung (5 m)  
für das abnehmbare Bedienteil  
	 Nr.  80860	   398,—

Technische Daten: MT 516 IUoU
Ladestrom 16 A
Batteriekapazität 50 - 180 Ah
Ladeausgänge 2 
Maße (BxHxT) 270 x 70 x 223 mm
Gewicht 2650 g
Nr. 80861
Preis 329,—

MT 516 IUoU – 16 Ampere-Ladegerät
für den Einsatz im Caravan und Reisemobil
Im Caravan versorgt der MT 516 IUoU die Bordbatterie zuverlässig mit dem nöti-
gen Ladestrom. Bei Einsatz des Temperaturfühlers ist selbst in südlichen Gefilden 
oder im Winter optimale Ladung garantiert. Soll auch während der Fahrt geladen 
werden, empfiehlt sich der Batterie-Control-Booster BCB 8/10 IUoU.

Im Reisemobil kann der MT 516 IUoU als Haupt- oder Zusatz-Lader eingesetzt 
werden. Dank des zweiten Ladeausgangs kann die Starterbatterie unabhängig mit 
geladen werden. Soll die Bordbatterie auch während der Fahrt geladen werden 
empfehlen wir zusätzlich einen Lade-Booster oder einen BCB-Kombilader (siehe 
Seite 397) einzusetzen. 

Ausstattung: Integrierter Verpolungs- und Überlastschutz, alle Eingänge mit 
stabilen Käfigzugfederklemmen, Anschlusskabel bereits integriert. Anschluss-
möglichkeit für Temperaturfühler, Funktionsanzeige über LED oder die optionale 
Fernanzeige.  

Zubehör: MT-Temperatursensor: Empfohlen, wenn die Batterie über einen 
längeren Zeitraum (Winterpause) ständig mit dem Lader verbunden ist sowie 
grundsätzlich bei AGM-, LiFeP04 und Gelbatterien.    	 Nr.	 80862	 19,95

MT PV-6  – Plus-Verteiler, 12 V/24 V     
Optimaler Verteiler und Sicherungs-
block für die Batterie-Plusseite. 
Stromzuführung über Sammel-
klemme (max. 50 A); Verteilung über 
einzelne Ausgänge. Bestückt mit 
6 Sicherungen: 4 x 7,5 A; 10 A, 15 A.

Betriebsspannung: 12 V/24 V; 
Maße (BxHxT): 90 x 40 x 60 mm 
	 Nr.	 80864	 47,95

MT MV-12 – Minus-Verteiler, 12 V/24 V     
Kompakter 12fach Verteiler für  
die Batterie-Minusseite. Eingang  
über Sammelklemme (max. 50 A); 
Verteilung über 12 einzelne Aus- 
gänge (max. 20 A)

Betriebsspannung: 12 V/24 V; 
Maße (BxHxT): 90 x 40 x 60 mm 
	 Nr.	 80865	 37,95

D+ Simulator 12 V   
Erkennt durch die ansteigende Spannung der Startbatterie (< 13,7 V) den 
Ladevorgang. Mit diesem Steuersignal wird dann das Trennrelais MT RE 70 
angesteuert. Sinkt die Spannung unter 13 V (Motor AUS) wird das Steuersignal 
unterbrochen. Der D+ Simulator wird eingesetzt wenn kein Steuersignal (D+)  
zur Verfügung steht oder schwierig abzugreifen ist.
Betriebsspannung: 	 12 V
Schaltstrom: 	 0,5 A
Einschaltspannung: 	 13,7 V
Ausschaltspannung: 	 13 V
Maße (BxHxT): 	 70 x 17 x 36 mm 
	 Nr.	 80867	 56,—	

MT RE 140 – 12 V-Duo-Relais 
Spannungsabhängiges Trennrelais mit 140 A  
Schaltleistung. Steigt die Spannung der Starter-
batterie an (Motor läuft), wird die Bordbatterie 
mitgeladen. Fällt die Spannung unter 12,8 V ab, 
wird die Verbindung wieder unterbrochen. �  
Betriebsspannung: 	 12 V 
Schaltleistung max.: 	 140 A
Maße (BxHxT):  	 68 x 68 x 50 mm
	 Nr.	 80870	 49,95

MT RE 70 – 12 V-Trennrelais 
Nach Abstellen des Motors trennt das Relais   
MT RE 70 die Starter- von der Bordbatterie. 
Angesteuert wird das Relais über das D+ Signal 
von der Lichtmaschine bzw. den D+ Simulator. 
Diodenschutz für Lichtmaschine bereits integriert. �  
Betriebsspannung: 	 12 V
Schaltleistung max.: 	 70 A
Maße (BxHxT):  	 27 x 30 x 60 mm�  
	 Nr.	 80869	 23,95

StandBy-Lader 12 V     
Der StandBy-Lader dient zur vollautomatischen Nachladung und Ladeerhaltung 
der Starterbatterie. Das Gerät wird einfach zwischen Bordbatterie und Starter-
batterie geschaltet und gibt je nach Ladezustand einen Erhaltungsstrom 
(max. 2 A) in Richtung Starterbatterie ab. Da in umgekehrter Richtung kein 
Strom fließen kann, bleibt die Starterbatterie  
immer optimal geladen.
Betriebsspannung: 	 12 V
Ladestrom:	 0 - 2 A
Einschaltspannung:	 13,7 V
Ausschaltspannung:	 13 V
Maße (BxHxT):	 90 x 60 x 38 mm
	 Nr.	 84414	 39,95

Technik Info Einige Euro5 und Euro6 Fahrzeuge sind mit einer intelligenten 
Lichtmaschine ausgerüstet. Bei diesen Fahrzeugen ist die Funktion von 12 V- 
Trennrelais und D+ Simulatoren nur noch eingeschränkt bzw. nicht mehr möglich. 
Um eine Ladung der Bordbatterie/n zu gewährleisten muss ein Ladebooster 
oder BCB (siehe Seite 397) verbaut werden.
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PowerBoozt - Multifunktionale Powerbank und Startbooster
PowerBoozt ist Ladegerät, Starthilfe und Powerbank in Einem! Sie können damit problemlos 
Autobatterien, Mobiltelefone und sogar Laptops aufladen. Der PowerBoozt ist handlich und 
kann überall mit hingenommen werden.

•	 Batterietechnologie LiCo02
•	 Kapazität 16000 mAh
•	 inklusive 230 Volt Ladegerät und 12 V-Kfz Ladekabel
•	 Fahrzeugstartfunktion: erreicht eine Spitzenlast von 600 A / inkl. Klammern
•	 Output für Laptops: 12 V - 16 V - 19 V / inkl. 9 verschiedener Anschlüsse
•	 alle gängigen Handys können mit dem mitgelieferten 4in1-USB Kabel aufgeladen werden
•	 USB-Anschluss 5 V 2,1 A
•	 Gewicht 450 g
•	 mehr als 1000 Zyklen möglich
	 	 Nr.	80925	 99,95

Spannungswandler PROFIpower 600 W. 
Erzeugt aus einer 12 V Gleichspannung eine 230 V 
Wechselspannung. Mit zwei 230 V-Schukosteck-
dosen und separatem 5 V 500 mA USB-Anschluss 
sowie möglichem Anschluss an Bordsteckdose mit 
beiliegendem Zigarettenanzünder-Kabel (für Geräte 
bis max. 600 W Verbrauchsleistung). 
Kompakt, handlich, leistungsstark und zuverlässig. 
Satiniertes Alugehäuse mit integriertem Lüfter. 
Hocheffizienter Spannungswandler mit modifizier-
tem Sinus. Ideal für Beruf und Freizeit. Strom jeder-
zeit, überall, wo immer Sie wollen. Ein Stück mehr 
Freiheit. Zum Festeinbau in Fahrzeuge geeignet. 

Auch im Wochenendhaus, Wohnmobil oder Boot. 
Fast wie Strom aus der Steckdose.
•	 Anschlussart 12 V DC
•	 Eingangsspannung 12 V DC
•	 Überhitzungsschutz
•	 Überspannungsschutz
•	 Überlastsicherung
•	 Kurzschlussschutz
•	 Unterspannungsschutz
•	 Modifizierte Sinuswelle
•	 LED Betriebs- und Störungsanzeige
•	 2 Schuko-Steckdosen
•	 USB-Anschluss

Technische Daten: 
•	 Eingangsspannung 12 V DC
•	 Dauer-Ausgangsleistung 600 W
•	 Spitzen-Ausgangsleistung 1200 W (kurzzeitig)
•	 Ausgangsspannung 230 V
•	 Leerstromaufnahme < 0,6 A
•	 Eingangsspannungsbereich 10 - 15 V
•	 Wirkungsgrad ca. 90 %
•	 Umgebungstemperatur ca. -5 °C bis +55 °C
•	 Abmessungen (LxBxH) 21,3 x 27,5 x 7,5 cm
•	 Gewicht 1,97 kg
•	 Länge Anschlusskabel ca. 100 cm
		  Nr.	80791 56,50

TOP
HIT

Spannungswandler PROFIpower 600 W

56,50
Unser Preis

Ladegeräte und Wechselrichter
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Technische Daten MT 600SI-N MT 1200SI MT 1200SI-N MT 1700SI MT 1700SI-N
Eingangsspannung 10,5 - 15 V 10,5 - 15 V 10,5 - 15 V 10,5 - 15 V 10,5 - 15 V
Ausgangsspannung 230 V AC 50 Hz quarzstabilisiert
Dauerleistung/Spitzenleistung 600 W/1200 W 1200 W/2000 W 1200 W/2000 W 1700 W/3000 W 1700 W/3000 W
Stromaufnahme-StandBy 0,2 A max. 0,2 A max. 0,2 A max. 0,2 A max. 0,2 A
Netzumschaltung ja nein ja nein ja
Gewicht 2650 g 5950 g 5950 g 7100 g 7100 g
Maße (L x B x H) 335 x 270 x 70 mm 400 x 299 x 70 mm 400 x 299 x 70 mm 480 x 299 x 70 mm 480 x 299 x 70 mm
Nr. 80807 80872 80873 80874 80875
Preis 699,— 989,— 1.059,— 1.139,— 1.199,—
Zubehör:     Kabelsicherungssatz MT 1200SI/SI-N Kabelsicherungssatz MT 1700SI/SI-N
Nr. 80723 80724
Preis 48,95 48,95

MT-Wechselrichter
...sind „Made in Germany“ und stellen eine optimale 
230 Volt-Versorgung aus der Bordbatterie zur Verfügung. 
Alle MT-Geräte von BÜTTNER-ELEKTRONIK arbeiten als reine Sinus-Wechselrichter. Somit ist 
garantiert, dass ohne Probleme alle 230 V-Endgeräte betrieben werden können. Auch Kaffee- 
automaten (Nespresso, Saeco, Senseo usw.) und Empfangsgeräte lassen sich störungsfrei  
betreiben. 
Bereits der MT 600SI-N reicht aus, um viele Haushaltsgeräte TV/SAT, Video, DVD, Computer 
oder Akkuladegeräte problemlos zu betreiben. Für größere Verbraucher stehen Geräte mit 
1200 Watt bzw. 1700 Watt zur Verfügung. 
Alle Geräte sind überlastfähig und verfügen über Flüsterlüfter sowie sämtliche Überwachungs- 
und Abschaltfunktionen. Das Bedienteil mit Anzeigefunktionen kann abgenommen und 
als Fernbedienung im Fahrzeug montiert werden. Eine integrierte Lasterkennung schaltet 
bei Nichtgebrauch die Geräte in einen Stromsparmodus und bei Bedarf auch vollautoma-
tisch komplett aus. In jeder Leistungsklasse sind die Geräte auch mit Netzumschaltung (-N) 
erhältlich. Liegt extern Landstrom an, bleibt der Wechselrichter ausgeschaltet und auf den 
Innenraumsteckdosen steht der Landstrom zur Verfügung. Ist kein Landstrom mehr vorhan-
den, kann der Wechselrichter gestartet werden und die gleichen Steckdosen werden jetzt mit 
Wechselrichterstrom versorgt. 
Alle Wechselrichter werden anschlussfertig mit Steckdose und Batteriekabel (1,2 m) sowie 
einer Kabelverlängerung für Bedienteil (5 m) geliefert.

Welchen Wechselrichter für welchen Einsatz?
Ein Wechselrichter produziert aus 12 V Bordspannung eine Wechsel
spannung von 230 V. Handelsübliche Endgeräte können somit mit der 
normalen Bordbatterie betrieben werden. Wechselrichter gibt es in 
diversen Leistungsgrößen und je nach Aufnahmeleistung muss der 
entsprechende Wechselrichter gewählt werden. Für kleine Leistungen 
wie TV oder SAT-Anlage kann bereits ein MT 600SI-N reichen. Für 
Kaffeeautomaten oder einen Haarfön muss ein weitaus stärkeres Gerät 
gewählt werden. 

Reiner Sinuswechselrichter oder modifizierter Sinus?
Bei den MT-Geräten handelt es sich um reine Sinuswechselrichter. 
Der Strom, der zur Verfügung gestellt wird, ist absolut vergleichbar 
mit dem Strom, der auch im Haushalt zur Verfügung steht. Wenn die 
Leistungsklasse stimmt, kann damit jedes Elektrogerät ohne Ein-
schränkung betrieben werden. Geräte mit »modifiziertem Sinus« (auch 
als »Quasi-Sinus« oder »Trapez-Wechselrichter« bekannt) versuchen 
sich der Sinuswelle durch technische Impulssteuerung zu nähern. Dieses 
Verfahren ist einfach und kostengünstig aber es gilt zu beachten, dass 
die meisten Endgeräte hiermit nicht betrieben werden können. 

Tipp: Wechselrichter für Klimabetrieb 
Klimaanlagen verbrauchen extrem viel Strom und somit muss auch ein leistungsstarker 
Wechselrichter zum Einsatz kommen. Wer seine Klimaanlage während der Fahrt be-
treiben will, muss sicherstellen, dass die Lichtmaschine auch genügend Ladung (je nach 
Modell, mind. 90 A) zur Verfügung stellen kann. 
Nötig ist auch eine Regelelektronik, die sicherstellt, dass der Wechselrichter genug Power 
bekommt und rechtzeitig abgeschaltet wird, um nicht mit leeren Batterien anzukommen. 

Wechselrichter-Set für Klimaanlagen MT 1700SI-K	 Nr.  80871	 1.379,—

abnehmbares  
Bedienteil

Wechselrichter „Made in Germany“

Für die MT-Geräte in der 600 W und 1200 W Ausführung 
gibt es optional die „e-bike“-Funktion. Hiermit ist es möglich 
während der Fahrt zwei handelsübliche Fahrradakkus zu 
laden. Einfach die vorhandene Ladestation in den Wechsel-

richter einstecken. Wird dann das Fahrzeug gestartet (bzw. Zündung EIN) 
startet vollautomatisch der Wechselrichter und lädt. Wird das Fahrzeug 
abgestellt wird der Wechselrichter abgeschaltet und die Ladung unter-
brochen. Beachten Sie aber, dass die Verkabelung zur Bordbatterie sowie 
ein u. U. vorhandener Booster für die erforderliche Leistung ausgelegt ist. 

Steuergerät E-Bike	 Nr.	 80806	 78,95

 E L E K T R O N I K - I N F O    i

Ladetechnik und Wechselrichter
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Dometic PocketPower
Produkt SI 102
Eingangsspannung 12 Volt DC (11 - 15 Volt)
Ausgangsspannung/
-frequenz

230 Volt AC/50 Hz 
(modifizierte Sinuswelle)

Dauerleistung 100 Watt
Spitzenleistung 200 Watt 
Abmessungen (BxHxT) 67 x 43 x 125 mm
Gewicht 282 g
Nr. 80348
Preis 74,—

Mini-Wechselrichter für Notebook & Co.
Mit Laptop unterwegs - für viele von uns ganz alltäg-
lich. Und wenn der Akku schlapp macht? Dann 
greifen Autofahrer zu einem PocketPower Mini-
Wechselrichter. Und schon kommt die Power für 
den mobilen Computer oder andere Kleinver-
braucher aus der 12-Volt-Fahrzeugbatterie. Ganz 
einfach via Zigarettenanzünder! Der preiswerte Po-
cketPower SI 102 liefert eine sinusähnliche 230-Volt-
Wechselspannung, die für viele Anwendungen 
ausreicht. 

Ordnungshalber: alle Kabel auf der Rück-
seite

Vorderseite mit Eingang und Eingangs-
sicherung Landstrom

Rückseite: Ein-/Ausschalter und Anschluss 
für externen Ein-/Ausschalter

Dometic PerfectPower	

•• Umwandlung von 12 oder 24 Volt  
	 Batteriespannung in eine modi-		
	 fizierte 230-Volt-Sinusspannung

•• Geeignet für viele unempfind-		
	 liche Verbraucher

•• Integrierte Netzvorrangschaltung 	
	 (ab 1000 W Dauerleistung)

•• Anschluss für Fernbedienung 
	 (ab 1000 W Dauerleistung)

•• Überlast- und kurzschlusssicher

•• AC-Kabel im Lieferumfang ent-		
	 halten

Komplett neues Outfit, Spitzentechnik, zusätzliche Komfortmerkmale - die bewährte Wechselrichter-Serie Dometic 
PerfectPower ist kaum wieder zu erkennen. Die Geräte generieren aus 12 bzw. 24 Volt Batteriespannung eine sinusähnliche 
230-Volt-Wechselspannung, ausreichend für eine Vielzahl von Anwendungen. Die Ausführungen bis 550 Watt sind besonders 
leicht, kompakt und perfekt bis ins Detail. Zum Beispiel: zusätzlicher Anschluss für externe Ein-/Ausschalter, verstellbare 
Montagefüße zur exakten Anpassung an die Einbausituation, Verpolungsschutz durch von außen austauschbare Sicherung, 
Überlast- und Kurzschlusssicherheit. Das bieten die PerfectPower Hochleistungs-Wechselrichter (Dauerleistungen von 
1000 bzw. 2000 W) auch. Vor allem aber eine integrierte Netzvorrangschaltung. Diese bewirkt den automatischen Wechsel 
von der Wechselrichterspannung zu Landstrom, sobald dieser anliegt. 

Wechselrichter mit modifizierter Sinusspannung

Produkt PP 152 PP 402 / PP 404 PP 602 / PP 604 PP 1002 / PP 1004 PP 2002 Zubehör
Eingangs-
spannung 12 V DC (11 - 15 V) 12 V DC (11 - 15 V) /

24 V DC (22 - 30 V)
12 V DC (11 - 15 V) /
24 V DC (22 - 30 V)

12 V DC (11 - 15 V) /
24 V DC (22 - 30 V) 12 V DC (11 - 15 V) Fernbedienung

MCR-9
Ausgangsspannung/
-frequenz

230 V AC/
50 Hz

230 V AC/
50 Hz

230 V AC/
50 Hz

230 V AC/
50 Hz

230 V AC/
50 Hz

Leerlaufstromaufnahme 0,25 A 0,25 A 0,25 A < 0,8 A < 1,5 A

Dauerleistung 150 W 350 W 550 W 1000 W 2000 W

Spitzenleistung 350 W 700 W 1100 W 2000 W 4000 W

Abmessungen (BxHxT) 129 x 71 x 177 mm 129 x 71 x 192 mm 129 x 71 x 237 mm 176 x 95 x 338 mm 176 x 95 x 443 mm

Gewicht ca. 0,84 kg ca. 0,99 kg ca. 1,4 kg ca. 3,5 kg ca. 5,0 kg

Nr. 80340 80342 / 80343 80344 / 80345 80356 / 80357 80358 80368

Preis 81,— 92,— 123,— 411,— 617,— 75,50

Zubehör: DC-Anschlusskabel 80369 80370

Kabellänge (m) 1,5 (35 mm²) 1,0 (50 mm²)

Preis 61,— 74,—

74,_
Unser Preis

Dometic SinePower VS 230 	
Netzvorrangschaltung für Sinus-Wechselrichter 
Die VS 230 Netzvorrangschaltung ist ein nützliches optionales Zubehör zur Aufrüstung von Modellen der 
PerfectPower PP Serie im niedrigen Leistungsbereich (150 bis 550 W). Sie schaltet den Wechselrichter auto-
matisch auf Netzbetrieb um, sobald Sie Ihr Wohnmobil oder Boot an eine externe Netzstromversorgung an-
schließen, z. B. auf dem Campingplatz oder im Hafen. Eignet sich auch für MSI Wechselrichter ohne 
Netzvorrangschaltung und alle Dometic SinePower Wechselrichter zwischen 900 und 1800 Watt. 
Abmessungen (BxHxT) 19 x 8 x 8 cm. Gewicht 1,5 kg.	 Nr.	80736	 123,—
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Die neuen Sinus Wechselrichter der SinePower DSP Serie liefern eine reine 
Sinusspannung, die selbst empfindliche 230-Volt-Geräte optimal versorgt. 
Aufgrund des großen Eingangsspannungsbereichs funktionieren sie auch in 
modernen EURO 6 Fahrzeugen einwandfrei. Bei Überlast, Überhitzung, Über- 
oder Unterspannung schalten sich die cleveren Wechselrichter vorsorglich ab – 
und automatisch wieder ein, wenn alles wieder im grünen Bereich ist. Der 
integrierte Lüfter passt sich flexibel an die Last- und Temperaturbedingungen 
an und läuft daher angenehm leise.

•	 Reine Sinusspannung - auch geeignet für empfindliche 230-Volt-Geräte
•	 Besonders geeignet für EURO 6 Fahrzeuge mit intelligenten Lichtmaschinen
•	 Abschaltung bei Überlast, Überhitzung, Über- und Unterspannung
•	 Geräuscharmer Lüfter – last- und temperaturgeregelt
•	 Energiesparender Standby-Modus (DSP Modelle ab 600 Watt)
•	 Fernbedienung im Lieferumfang enthalten (DSP Modelle ab 600 Watt)

MODELL DSP 212 DSP 412 DSP 612 DSP 1012 DSP 1512 DSP 2012

Leerlaufstromaufnahme 0,6 A 0,6 A 1,1 A 1,1 A 1,5 A 1,8 A
Dauerleistung 150 W 350 W 600 W 1000 W 1500 W 2000 W
Spitzenleistung 300 W 700 W 1200 W 2000 W 3000 W 4000 W
Abmessungen (BxHxT)  127 x 52 x 210 mm   127 x 52 x 210 mm   230 x 80 x 262 mm 230 x 80 x 282 mm 272 x 97 x 382 mm 272 x 97 x 402 mm
Anschluss  12 V (10 - 16,5 V)  
Nr. 80366 80367 80381 80383 80385 80387
Preis 133,— 143,— 308,— 442,— 638,— 799,—
Zubehör
Halterung im Lieferumfang enthalten –
Fernbedienung  
SinePower DSP-RC – im Lieferumfang enthalten

Dometic SinePower DSP Sinus Wechselrichter
Inkl.  

Fernbe­
dienung

Die neuen SinePower DSP-T Sinus Wechselrichter bieten alle Vorteile der DSP-Baureihe. Zusätzlich haben sie eine integrierte Netzvorrangschaltung mit 
Spannungssynchronisierung, die auch bei hohen Lasten für ein sanftes Umschalten von Bordstrom zu Landstrom sorgt, wenn eine externe Stromquelle anliegt. Ein 
weiteres Highlight der SinePower DSP-T Serie ist der energiesparende Smart-Standby-Modus. Der lässt sich bedarfsgerecht einstellen – am besten mit der hochwertigen 
Komfort-Fernbedienung DSP-EM, die als optionales Zubehör erhältlich ist.
•	 Netzvorrangschaltung mit Spannungssynchronisierung
• 	Energiesparender Smart Standby-Modus mit automatischer Wake-up-Funktion
•	 Hochwertige Komfort-Fernbedienung als Zubehör (DSP-EM)
•	 Reine Sinusspannung - auch geeignet für empfindliche 230-Volt-Geräte
•	� Besonders geeignet für EURO 6 Fahrzeuge mit intelligenten Lichtmaschinen
•	 Abschaltung bei Überlast, Überhitzung, Über- und Unterspannung
•	 Geräuscharmer Lüfter - last- und temperaturgeregelt

	� ENERGIESPARENDER  
SMART-STANDBY-MODUS

SinePower DSP-T Sinus Wechselrichter wechseln automa-
tisch in den energiesparenden Smart-Standby-Modus, wenn 
keine (oder nur wenig) Energie abgerufen wird. Auf Ihrer 
Fernbedienung können Sie einstellen, wann der Wechsel-
richter wieder „aufwachen“ soll - schon beim Laden des Mobiltelefons 
oder erst bei größeren Lasten wie Wasserkocher oder Fön. Außerdem können 
Sie den Batterieschutzmodus aktivieren. Dann schaltet sich der Wechselrichter nach 
einer gewissen Zeit im Standby-Modus automatisch ab, um eine unnötige Entladung der Batterie zu vermeiden.

TYP DSP 1312T DSP 1812T DSP 2312T DSP 3512T

Leerlaufstromaufnahme  2,5 A 2,5  A 2,8 A 3,6 A

Dauerleistung
(10 minütige Dauerleistung) 1300 W 1800 W 2300 W 3500 W

Spitzenleistung 2400 W 3200 W 4000 W 6000 W

Abmessungen (BxHxT) 284 x 118 x 405 mm 284 x 118 x 405 mm 284 x 118 x 481 mm 324 x 122 x 490 mm

Anschluss 12 V (10,5 - 16 V) 12 V (10,5 - 16 V) 12 V (10 - 16 V) 12 V (10 - 16 V)

Nr. 80347 80393 80394 80397

Preis 813,— 1.019,— 1.594,— 2.049,—

Zubehör

SinePower DSP-RCT 80398 80398 80398 80398

SinePower DSP-EM 80391 80391 80391 80391

Dometic SinePower DSP-T Sinus Wechselrichter mit Netzvorrangschaltung

Dometic SinePower DSP-RCT
Fernbedienung für DSP-T Wechselrichter

Konzipiert für die einfache Bedienung der 
Dometic DSP-T Sinus Wechselrichter. Diese 
Fernbedienung bietet Ihnen alle wichtigen 
Basisfunktionen.	 Nr.	80398	 66,—

Dometic SinePower DSP-EM
Komfort-Fernbedienung für DSP-T Wechselrichter

Sie steuert alle Basisfunktionen (EIN, AUS, Smart-Standby-Modus), zeigt wichtige 
Leistungsparameter an und lässt sich ganz nach Bedarf konfigurieren und erweitern. 
Anschlussmöglichkeit eines Batteriesensors (optionales Zubehör) oder auch zur 
Programmierung eines MCA Ladegerätes. 	 Nr.	80391	 112,—
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MT Anzeigen- und Schalterprogramm

* Tankgeber bitte separat bestellen

Mit dem MT Anzeigen- und Schalter-
programm von BÜTTNER-ELEKTRONIK 
können Sie Ihre ganz persönliche Schalt- 
zentrale individuell zusammenstellen. 
Alle Messgeräte sind als Einbaugeräte 
konzipiert (Einbauschablone liegt bei), 
beleuchtet und mit dem Schalter und 
Sicherungsprogramm kompatibel. Alle 
Anzeigen sind »Made in Germany« 
und wurden speziell für den Einsatz in 
Reisefahrzeugen entwickelt. So zeigt 
das LCD-Thermometer nicht nur die 
Außentemperatur an, sondern speichert 
auch den tiefsten Wert. Wichtig für 
alle, die auch im Herbst unterwegs sind 
und abschätzen wollen, wann der Ab- 
wassertank langsam aber sicher ein- 
friert. Oder der Batterie-Computer: Er 
zeigt nicht nur an wie viel Ah die Bord- 
batterie noch vorhält, sondern auch wie 
lange die eingeschalteten Verbraucher 
noch betrieben werden können.

1. MT 4000 iQ Batterie-Computer
Messung von Spannung (Start / Bord), 
Lade-/Entladestrom, Batteriekapazität 
in Ah und % mit Restlaufanzeige, 
Innen-/Außentemperatur (Min-/Max- 
Speicher), Zeit, Datum. Programmier-
barer Schaltausgang. Lieferung mit 
Batterie-Mess-Shunt.

: 9 - 30 V     (H x B x T): 85 x 80 x 20 mm
mit 100 A-Shunt	 Nr. 84420	 229,—
mit 200 A-Shunt	 Nr. 84421	 259,—
mit 400 A-Shunt	 Nr. 84422	 299,—

2. MT iQ Voltmeter 	
Messung von Spannung (Start/Bord), 
programmierbarer Schaltausgang,  
Zeit, Datum 

: 9 - 30 V     (H x B x T): 85 x 80 x 20 mm
	 Nr. 84426	 119,—

3. MT iQ Amperemeter 	  
Messung von Strom bis 100 A (Start/
Bord), Zeit und Datum; Programmier-
barer Schaltausgang; Batterie-
Mess-Shunt im Lieferumfang.

: 9 - 30 V     (H x B x T): 85 x 80 x 20 mm
	 Nr. 84427	 189,—

4. MT iQ Thermometer 	
Misst die Innen-/Außentemperatur 
über Fernfühler (Min-/Max-Speicher); 
Messfühler im Lieferumfang.

: 9 - 30 V     (H x B x T): 85 x 80 x 20 mm
	 Nr. 84378	 119,—

5. MT Duo-Batterie-Check	
Zeigt über Leuchtdioden umschaltbar 
die Start-/Bordspannung an.

: 12 V     (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84379	 54,—

6. MT Frischwasser-Anzeige		
10-stellige Balkenanzeige gibt genauen 
Tankinhalt wieder.*

: 12 V/24 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84438	 46,—

7. MT Abwasser- / Fäkal-Anzeige
Balkenanzeige wie Frischwasser-An-
zeige. Umschaltbar wenn zwei 
Tankgeber (Abwasser-/Fäkaltank) 
angeschlossen werden.*

: 12 V/24 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84439	 59,—

8. MT Hauptschalter 20 A
Ein-/Aus-Schalter mit Überstrom-
schutzfunktion.

: 12 V/24 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84381	 46,—

9. MT Sicherungspanel - 4	
4 Sicherungsautomaten: 6 A; 8 A; 
10 A, 12 A – mit Auslösekontrolle.

: 12 V/24 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84382	 59,—

10. MT Schalter-Panel - 4	
4 x Ein-/Aus-Schalter (8 A) mit 
LED-Kontrolle.

: 12 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84383	 39,—

11. MT Steckdosen-Panel		
Norm-Steckdose für 12 V / 24 V 
DIN-Stecker (ISO 4165).

: 12 V/24 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84384	 21,—

12. MT Schalter-Panel  
1 x Einzelschalter (o. Abb.) bzw. 2 x 
Einzelschalter, belastbar je mit 16 A.

: 12 V/24 V      (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
Schalter-Panel I	 Nr. 84389	 19,—
Schalter-Panel II	 Nr. 84390	 24,—

MT Frontplatte (ohne Abb.)	
Blindabdeckung; nutzbar zum Einbau 
eigener Komponenten.

 (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84391	 9,50

13. MT USB-Panel 2
2 x USB-Steckdose, Power-Ladung  
5 V 2,5 A.

: 12 V     (H x B x T): 85 x 47 x 20 mm
	 Nr. 84601	 56,—

14. MT iQ InfoPanel
Zeigt Start-/Bordspannung sowie 
Füllstand von Frisch-/Abwasser-/
Fäkaltank an. Hauptschalter (16 A) und 
Pumpenschalter (10 A) integriert.*

: 12 V     (H x B x T): 55 x 200 x 20 mm
	 Nr. 84392	 98,—

15. MT iQ InfoPanel Basic
Digitalanzeige von: Start-/Bordspg.,
Füllstand von Frisch-/Abwasser. 
Unterspannung programmierbar.
Hauptschalter-Funktion, Ein/Ausschalter 
(Pumpe, ICC, usw.) Solarinfo aller 
MT-Solarregler (ab 2014).

: 12 V     (H x B x T): 65 x 200 x 30 mm
	 Nr. 84602	 219,—

16. MT iQ InfoPanel Digital
Batt. Computer MT 4000iQ integriert
plus Füllstand von Frisch-/Abwasser. 
Hauptschalter-Funktion, Ein/Ausschalter 
(Pumpe, ICC, usw.) Solarinfo aller 
MT-Solarregler (ab 2014).

: 12 V     (H x B x T): 65 x 200 x 30 mm
mit 200 A-Shunt	 Nr. 84603	 369,—
mit 400 A-Shunt	 Nr. 84604	 395,—

17. MT Tankelektrode	
Für Kunststoff- und Metalltanks. Ein-

bau von oben. Auf Tankhöhe kürzbar 
(ca. 20 - 50 cm).	 Nr. 84442	 69,—

MT Tankelektrode TK 
Für die Füllstandsanzeige aller 
gängigen Toilettenkassetten mit 
12 - 14 cm Tiefe.	 Nr. 84423	 99,—

18. MT Tanksensor FL
Für Kunststoff- und Metalltanks. 
Einbau von oben oder seitlich. Auf 
Tankhöhe kürzbar (30 - 100 cm).
	 Nr. 84445	 59,—

19. MT Aufbaugehäuse	
Passend für MT Anzeigen mit den 
Maßen (HxBxT) 85 x 80 x 20 mm.
	 Nr. 84447	 24,95

20. MT Piktogramm-Folie
Folie mit 70 abriebfesten Symbolen, die 
auf die Panels geklebt werden können.	
	 Nr. 84393	 9,50
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Wenn es nur so einfach wäre: Tankgeber in die Batterie stecken, mit einem 
Anzeigegerät verbinden – und schon wird die Höhe der noch vorhandenen Strom-
menge angezeigt! Das Problem mit dem Strom ist allerdings, dass er unsichtbar 
ist. Die vorhandene Menge kann eben nicht einfach wie ein Füllstand abgerufen 
werden. 
Billige Anzeigegeräte messen einfach die Bordspannung und versuchen daraus ei­
nen Füllstand abzuleiten. Dass dies bei der heutigen Batterietechnik nicht funktio-
niert, merkt jeder, der ein solches Gerät in seinem Wohnmobil ab Werk verbaut 
hat. Heutzutage halten Bordbatterien sehr lange die Spannung im oberen Bereich, 

dann aber verlieren sie beinahe schlagartig Spannung.  
Eine solche Anzeige ist deshalb als Kapazitätsanzeige völlig unbrauchbar. 
Eine funktionierende Lösung bieten letztlich nur spezielle Stromzähler  
wie die Batterie-Computer von BÜTTNER ELEKTRONIK.  

Typ		  Spannung	 Maße in mm	 Nr.	               Preis
MT-Batterie-iQ Duo 	 12 V 	 86 x 76 x 38	 84409	 133,—

Zubehör:	 Fernbedienung (Kabellänge 5 m) 		  84419	 45,95
        	 Kabelverlängerung für Fernbedienung (5 m) 	 84546	 13,50

„Tankuhr“ für die Batterie

Batterie-/Spannungswächter
Der MT USG 40 wird zwischen Batterie und die 12 V-Verbraucher geschaltet. Er 
schützt Batterie sowie Verbraucher vor schädlicher Unterspannung (Verbraucher 
AUS bei 10,7 V) und die angeschlossenen Verbraucher vor schädlicher Überspan-
nung (AUS bei 15,5 V). Über einen Schaltausgang ist der MT USG 40 fernbedienbar 
und somit auch als Hauptschalter (alle Verbraucher AUS/EIN) zu verwenden. 

MT USG 120: Funktionsprinzip wie beim MT USG 40, jedoch mit weitaus höherer 
Schaltleistung. Zusätzlich kann die Innenraum-Fernbedienung eingesteckt werden, 
mit der das Fahrzeug jederzeit stromlos (Batteriehauptschalter) gemacht werden 
kann. Über das optionale MT-Bedienteil kann der MT USG 120 spannungsunab-
hängig ein- bzw. ausgeschaltet werden. Wird einfach eingesteckt (Kabellänge 5 m).   

MT iQ Basic
Batterie-Computer mit Induktionsmessung
Neu auf dem Markt ist der MT iQ Basic von BÜTTNER ELEKTRONIK. Das 
Basismodell mit Induktionsmessung informiert ebenfalls über den momen-
tan fließenden Strom, sowie die Kapazität (in % und Ah), die noch in der/den 
Bordbatterie/n vorhanden ist. Auf Tastendruck abrufbar, werden alle Werte 
auf einem großen Display angezeigt. 
Montage und Programmierung sind sehr unkompliziert: Einfach die 
vorhandenen Batteriekabel von der Batterie trennen, durch den Induktions-
messsensor führen und wieder anschließen. Dann den Batterie-Computer 
auf die vorhandene Kapazität einstellen und eine Vollladung durchführen. 
Anschließend wird auf Knopfdruck angezeigt, was an Kapazität noch in der 
Batterie vorhanden ist.
Lieferung inklusive Induktionssensor und Gerätegehäuse (sowohl Einbau-, als 
auch Aufbaumontage möglich).

Spannung: 12/24 V, Abmessungen (B x H x T): 90 x 95 x 20 mm, Einbautiefe: 
20 mm, Grundfarbe: schwarz

MT iQ Basic  
mit Induktionsmesssensor 	 Nr.	84514	 169,—

Typ	 Spannung	 Schaltstrom	 Maße in mm	 Nr.	 Preis
MT USG 120	 12 V / 24 V	 100 A / 120 A*	 86 x 76 x 38	 84487	 179,—
* Dauer/Kurz
Zubehör: 	 Fernbedienung (Kabellänge 5 m) 		  84446	 39,—
	 Kabelverlängerung für Fernbedienung (5m) 	 84546	 13,50

  Typ	 Spannung	 Schaltstrom	 Maße in mm	 Nr.	 Preis
  MT USG 40	 12 V	 40 A / 60 A*	 90 x 60 x 38	 84486	 99,—
* Dauer/Kurz

MT iQ-DUO
Der MT-iQ-DUO ist speziell für den Einsatz und den Bedingungen im Reisemobil 
ausgelegt. Er sorgt dafür, dass die Batteriekapazität über einen möglichst langen 
Zeitraum wirklich zur Verfügung steht und dass die Bordbatterien nicht frühzeitig 
ausfallen. Er verhindert die Bildung von schädlichen Sulfatablagerungen und hält 
die Batterie mit diversen Programmintervallen fit. Je nach Betriebszustand (Fahrzu-
stand/Ladebetrieb oder Standzeit) werden Intervall­
schübe nach genau hinterlegten Kennfeldern 
aufgebracht. Umschaltbar auf den Batterietyp 
(Starter-/Bordbatterie sowie Säure-Flüssig-/Gel-/
AGM-Batterie) und die jeweilige Kapazität. MT iQ-
DUO nicht verwenden bei LiFeP04-Batterien.

MT 5000 iQ
Batterie-Computer mit Mess-Shunt
Einfach zu bedienendes Kombi-Gerät zur Anzeige von Spannung, Lade-/Entlade-
strom und der noch verfügbaren Batteriekapazität in Ah und Prozent mit Rest-
laufanzeige. Abrufbar sind zudem die Außentemperatur (Min/Max-Speicher), die 
Uhrzeit sowie das Datum. Schaltausgang vorhanden (frei programmierbar). Die 
fließenden Ströme werden über einen sogenannten Mess-Shunt erfasst, der 
unmittelbar am Batteriepol sitzt und die Messwerte an die Rechenelektronik 
weitergibt. Der MT 5000 iQ mit 100 A-Shunt ist ausreichend für Reisefahrzeuge 
mit Standardverbrauchern und Wechselrichtern kleiner als 1000 W. Die 
Ausführung mit 200 A-Shunt wird eingesetzt bei Wechselrichtern bis 2000 Watt. 
Für noch stärkere Verbraucher ist ein 400 A-Shunt erhältlich. 
Der MT 5000 iQ wird als Einbauvariante ausgeliefert. Aufbaugehäuse bitte 
separat bestellen. 

Spannung: 12/24 V, Abmessungen (H x B x T): 85 x 80 x 20 mm, Einbautiefe: 
15 mm, Grundfarbe: schwarz

MT 5000 iQ mit 100 A-Shunt	 Nr.	 84606	 229,—
MT 5000 iQ mit 200 A-Shunt	 Nr.	 84607	 259,—
MT 5000 iQ mit 400 A-Shunt	 Nr.	 84608	 299,—

Zubehör: 
Aufbaugehäuse schwarz	 Nr.	 84609	 24,95
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Welche Batterie für welchen Einsatz?
Normale Starterbatterien werden nicht für zyklische Belastungen ausgelegt und 
sind als Bordbatterie nicht zu empfehlen. Für die anfallenden Belastungen im Ent-
lade-/Ladebetrieb bieten sich zyklenfeste Batterien an. Unterschieden wird zwi-
schen Batterien mit gebundenem Elektrolyt in Gel- bzw. AGM-Ausführung, 
klassischen Flüssig-/Säurebatterien und Lithium als LiFePO4. Gel, AGM und LiFePO4 
Batterien sind auslaufsicher und über die komplette Lebensdauer absolut wartungs-
frei. Hohe Zyklenfestigkeit erreichen bei den geforderten Ladebedingungen alle 
Batterietypen. Gel-Batterien können kurzzeitig auch sehr tief entladen werden, 
immer vorausgesetzt, dass sofort wieder geladen wird. AGM-Batterien haben bei 
gleicher Kastengröße eine etwas höhere Leistung und kommen kurzfristig auch mit 
sehr hohen Lade-/Entladeströmen klar. Batterien in LiFePO4-Ausführung (siehe 
Seite 410) sind die leichtesten Energiespeicher mit der höchsten Energiedichte. 
Preislich weit oben angesiedelt was sich etwas relativiert durch die - bei vorhande-
ner Infrastruktur - zu erwartend höheren Lebensdauer.

Mehr Batteriekapazität
Nicht selten ist die vorgesehene Batteriekapazität etwas knapp bemessen. Wer 
seine Kapazität vergrößern will, kann weitere Batterien parallel verschalten. Vor-
aussetzung ist, dass die Batterien vom gleichen Bautyp (Gel, AGM, LiFePO4 oder 
Flüssigsäure) und in gleicher Kapazität ausgeführt sind. Auch keine alte mit einer 
neuen Batterie verschalten und nachprüfen, ob das vorhandene Ladegerät ge-
eignet ist und von der Ladeleistung ausreicht, die höhere Kapazität zu laden. 
Leistungstabellen und Lader, die für alle Batterietypen umschaltbar sind, finden 
Sie auf Seite 396.

Welche Batterie soll ich nehmen?
Die im Fahrzeug verbaute Lade-Infrastruktur ist vom Fahrzeughersteller vorgege-
ben. Einige Ladegeräte sind umschaltbar aber es stellt sich die Frage ob eine 
Umrüstung auf eine andere Batterietechnik sinnvoll ist. Ganz sicher nicht für den 
der mit seiner bisherigen zufrieden war. Gelbatterien sind gute Allrounder. AGM 
können höhere Ströme abgeben und können auch bei tiefen Temperaturen mit 
höherem Strom geladen werden. Lithium als LiFePO4 haben abgesehen vom 
hohen Preis viele Vorteile es gilt aber zu beachten, dass die Ladung bei Minus-
temperaturen eingeschränkt ist.

Batterie + Ladung

Typ 	 MT-PB 90	 MT-PB 125
Spannung	 12 V	 12 V
Kapazität	 90 Ah C100	 125 Ah C100	
Abmessungen (L x B x H) mm	 278 x 175 x 190	 353 x 175 x 190
Gewicht	 ca. 20 kg	 ca. 25 kg
Nr.	 82600	 82601
Preis	 199,—	 239,—

Typ	 MT-AGM 85	 MT-AGM 100
Spannung	 12 V	 12 V
Kapazität	 85 Ah C100	 100 Ah C100
Abmessungen (L x B x H) mm	 278 x 175 x 190	 315 x 175 x 190
Gewicht	 ca. 20 kg	 ca. 24 kg
Nr.	 82605	 82606
Preis	 279,—	 298,—

Batterien für Caravan und Reisemobil

Typ	 Kapazität	 Abmessungen (LxBxH)	 Gewicht	 Nr.	 Preis
MT-Gel   90	 90 Ah C100	 353 x 175 x 190 mm	 26,8 kg	 82621	 319,—
MT-Gel 130	 130 Ah C100	 513 x 189 x 223 mm	 40,7 kg	 82623	 499,—
MT-Gel 155	 155 Ah C100	 513 x 223 x 225 mm	 47,8 kg	 82624	 639,—
MT-Gel 235	 235 Ah C100	 518 x 291 x 242 mm	 70,0 kg	 82625	 795,—

Typ	 Kapazität	 Abmessungen (LxBxH)	 Gewicht	 Nr.	 Preis
MT-AGM 120	 120 Ah C100	 353 x 175 x 190 mm	 27,1 kg	 82610	 369,—

GEL-Bord-Batterie für Reisefahrzeuge – made in Germany
MT Gel-Batterie – 12V/90Ah C100 – 12V/235 Ah C100 �
Auslaufsicher und absolut wartungsfreie Bordbatterie in bewährter 
Geltechnologie. Entwickelt für die täglichen  
Verbraucher an Bord. 
Gelbatterien stehen für 
extrem hohe Zyklen-
belastungen mit Leistungs-
reserve und sind optimal 
geeignet für Solarbetrieb  
und Wechselrichtereinsatz.  

AGM-Bord-Batterie für Reisefahrzeuge – made in Germany  
MT-AGM-Batterie – 12V/85 Ah C100 · 12V/100 Ah C100�
Wartungsfreie Bordbatterie 
speziell für Reisefahrzeuge mit 
auslaufsicherer Glasmatten-Vlies 
Technologie. Entwickelt für sehr 
hohe Zyklenbelastung und optimal 
geeignet für Solarbetrieb und 
Wechselrichtereinsatz. Extrem hohe 
Leistungsaufnahme auch bei kühlen 
Außentemperaturen 
(Wintercamping).

AGM-Bord-Batterie für Reisefahrzeuge – made in Germany
MT-AGM-Batterie – 12 V/120 Ah C100�
In bewährter AGM-Ausführung mit einem speziellen Mikrovlies ausgerüstet, 
stellt diese Bordbatterie bei gleichen Abmessungen noch mehr Kapazität zur 
Verfügung. Erreicht wurde diese Leistungssteigerung durch ein höheres Zell-
volumen. Abgesehen von den bereits bekannten Vorteilen ist somit eine noch 
längere Stromversorgung gewährleistet. 

Bord-Batterie in Säure-Flüssig-Ausführung für Reisefahrzeuge  
MT-Power-Batterie – 12V/90 Ah C100 · 12V/125 Ah C100�
Bordbatterien mit extrem hoher Leis-
tungsdichte. Entwickelt für hohe 
Zyklenbelastung und optimal geeig-
net für Solarbetrieb und Wechsel-
richtereinsatz. 
Optimale Bordbatterie mit gutem 
Preis-/Leistungsverhältnis.

Beachten Sie den Hinweis zur 
Vorgehensweise bei der Rücknahme 

von Altbatterien auf Seite 408.

Büttner Elektronik 

LiFePO4
Batterien

Die neuen LiFePO4-Batterien von Büttner Elektronik  
finden Sie auf Seite 410.
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Solar-Batterien PROFI-START
•	 Wartungsarme Batterien für Solaranwendungen
•	 Zyklenfest für 300 Zyklen
•	 Bewährte Blei-Säure-Batterie, wartungsarm
•	 Tragegriffe
•	 Gitterplattentechnik
•	 Hohe Masseausnutzung
•	 Erstausrüsterqualität
•	 Optimales Preis - Leistungsverhältnis
•	 Speziell für den Solar-Einsatz entwickelt
•	 Lieferung inklusive Säurefüllung

PROFI-START Solar-Batterie TOP-HIT 90 Ah (C100)
		  Nr. 82640	 159,—

PROFI-START Solar-Batterie TOP-HIT 110 Ah (C100)
		  Nr. 82642	 219,—

GEL-Batterien PROFI-START

Type V Ah
(C100)

Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

Solar-Batterie TOP-HIT 90 12 90 278 x 175 x 190 21,0 82640 159,—
Solar-Batterie TOP-HIT 110 12 110 353 x 175 x 190 26,0 82642 219,—

•	 Absolut wartungsfrei
•	 Flexibel im Einsatz
•	 Extrem zuverlässig und lange Lebensdauer
•	 Zyklenfest für 500 Zyklen
•	 Absolut auslaufsicher
•	 Komplett verschlossen
•	 Extra rüttelfest
•	 Geeignet für lange Standzeiten
•	 Einsetzbar in fast allen Bereichen, auch 
	 für Solaranlagen und als Versorgungsbatterie
•	 Sicherheitsrückschlagventil
•	 Tragegriffe
•	 Hohe Umweltverträglichkeit
•	 Hohe Kaltstartströme

PROFI-START GEL-Batterie TOP-HIT 60 Ah (65 Ah C100)
		  Nr.	82660	 229,—

PROFI-START GEL-Batterie TOP-HIT 80 Ah (95 Ah C100)
		  Nr.	82661	 265,—

PROFI-START GEL-Batterie TOP-HIT 85 Ah (90 Ah C100)
		  Nr.	82652	 319,—

PROFI-START GEL-Batterie TOP-HIT 150 Ah (165 Ah C100)
		  Nr.	82653	 505,—

PROFI-START GEL-Batterie TOP-HIT 210 Ah (225 Ah C100)
		  Nr.	82654	 655,—

AGM-Batterien PROFI-START
•	 In Glasvliesseparatoren festgelegter Elektrolyt
•	 Einsetzbar auch für Solaranlagen und als Versorgungsbatterie
•	 Geeignet für Fahrzeuge mit erhöhter Ladespannung von 14,8 V
•	 Extrem zyklenfest (400 Zyklen)
•	 Erhöhte Startkraft
•	 Auslaufsicher und absolut wartungsfrei
•	 Anforderungen des Rollover-Tests werden erfüllt
•	 Longlife-Batterie
•	 Tragegriffe
•	 Optimale Leistungsaufnahme und Betriebsstabilität
•	 Für die neueste Fahrzeuggeneration
•	 Erstausrüsterqualität

PROFI-START AGM-Batterie Power 65 Ah (80 Ah C100)
	  Nr.	82650	 206,—

PROFI-START AGM-Batterie Power 90 Ah (110 Ah C100)
	  Nr.	82651	 229,—

Type V Ah
(C20)

Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

GEL-Batterie TOP-HIT 60 12 60 278 x 175 x 190 20 82660 229,—
GEL-Batterie TOP-HIT 80 12 80 353 x 175 x 190 26 82661 265,—
GEL-Batterie TOP-HIT 85 12 85 330 x 171 x 236 29 82652 319,—
GEL-Batterie TOP-HIT 150 12 150 513 x 223 x 223 48 82653 505,—
GEL-Batterie TOP-HIT 210 12 210 518 x 276 x 242 71 82654 655,—

Bei sämtlichen Säure- und Gelbatterien kann aufgrund der Abhängigkeit 
von den Weltmarktpreisen bei Blei keine Preisgarantie gegeben werden. Es 

gelten die am Tage des Kaufes gültigen, vom Handel festgelegten Preise.i

ab 229,_
Unser Preis

ab 206,_
Unser Preis

ab 159,_
Unser Preis

TOP
HIT

TOP
HIT

TOP
HIT

Type V Ah
(C100)

Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

AGM-Power 65 12 65 278 x 175 x 190 19,0 82650 206,—
AGM-Power 90 12 90 353 x 175 x 190 24,5 82651 229,—
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EQUIPMENT GEL

DUAL & EQUIPMENT ET

Dual AGM. Batterien für die gängigsten Wohnmobile und Wohnwagen. Die Konstruktions-
weise bietet eine hohe Einbauflexibilität (im Fahrgastraum, an der Seite), Vorteile bei der 
Wartung (wartungsfrei, geeignet für lange Standzeiten) und Robustheit (hoher Vibrations- 
und Neigungswiderstand, verschüttungs- und auslaufsicher). 
Die eingebaute AGM-Technologie (Vliesakku/Gitterplatte oder Ring) mit einer Ca/Ca-Legie-
rung und einer (durch ein Ventil regulierten) VRLA-Lüftung deckt eine Wh-Leistungsspanne 
von 450 bis 900 Wh ab und bietet somit eine große Auswahl für jede Art Freizeitfahrzeuge.
Dank der „internen Gasrekombinationsfunktion“ der Exide Dual AGM Serie werden minima-
le Gasemissionen durch das Sicherheitsventil (VRLA) geregelt. Somit ist keinerlei besondere 
Belüftungs- oder Isolierungskapazität erforderlich. Die Batterie kann beispielsweise im 
Fahrgastraum oder unter dem Fahrersitz ohne Bedenken verbaut werden.

•	 Ohne räumliche Beschränkungen	 •	 Hohe Rüttelfestigkeit & Kippbarkeit
•	 Sicher und sauber	 •	 Absolut wartungsfrei
	 (Rückzündschutz & auslaufsicher)	 •	 Geeignet für lange Außer-Betrieb-Zeiten
•	 Sparsam und preiswert bei hoher Qualität	 •	 Schnellladefähig

Type V Wh Ah Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

Dual AGM EP 450 12 450 50 260 x 173 x 206 19,0 82598 219,—
Dual AGM EP 800 12 800 92 353 x 175 x 190 26,1 82602 225,—
Dual AGM EP 900 12 900 100 330 x 175 x 240 32,0 82599 289,—

Equipment GEL. Batterien, die entwickelt wurden, um den bestausgestatteten Wohnmobilen 
und Wohnwagen Energie zu liefern. Ihre Konstruktionsweise bietet eine hohe Einbauflexibi-
lität (im Fahrgastraum oder an der Seite mit einer Platzeinsparung von bis zu 30 %), Vorteile 
bei der Wartung (absolut wartungsfrei, geeignet für lange Standzeiten) und Robustheit 
(hoher Vibrations- und Neigungswiderstand, verschüttungs- und auslaufsicher). 
Die eingebaute Gel-Technologie (gelförmige Elektrolyte) mit einer Ca/Ca-Legierung und 
einer (durch ein Ventil regulierten) VRLA-Lüftung deckt eine Wh-Leistungsspanne von 
650 bis 1300 Wh ab und bietet somit eine große Auswahl für modernste und anspruchs-
volle Freizeitfahrzeuge.

•	 Absolut wartungsfrei		   			   •	 Auch seitlich einbaubar
•	 Sicher und sauber 					     •	 Hohe Rüttelfestigkeit & Kippbarkeit
	 (Rückzündschutz & Auslaufsicher)			   •	 Bis zu 30 % Raumeinsparung
•	 Ohne räumliche Beschränkungen			   •	 geeignet für lange Außer-Betrieb-Zeiten

Type V Wh Ah Ersetzt Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

Equipment GEL ES 650 12 650 56 G 60 278 x 175 x 190 20,8 82560 209,—
Equipment GEL ES 900 12 900 80 G 80 353 x 175 x 190 26,8 82565 239,—
Equipment GEL ES 950 12 950 85 G 85 349 x 175 x 235 30,0 82570 299,—
Equipment GEL ES 1200 12 1200 110 G 110 286 x 269 x 230 38,7 82575 399,—
Equipment GEL ES 1300 12 1300 120 G 120 S 349 x 175 x 290 38,7 82585 399,—
Equipment GEL ES 1350 12 1350 120 G 120 513 x 189 x 223 40,0 82580 429,—
Equipment GEL ES 1600 12 1600 140 G 140 513 x 223 x 223 47,0 82590 499,—
Equipment GEL ES 2400 12 2400 210 G 210 518 x 279 x 240 67,0 82595 629,—

Dual & Equipment ET. Batterien, die entwickelt wurden, um traditionellen Wohnmobilen 
und Wohnwagen Energie zu liefern. Ihre Konstruktionsweise bietet normale Einbaubedin-
gungen, gute Wartungsbedingungen und Robustheit.

Dual. Blei-/Säure-Nasstechnologie, mit Sb/Ca-Legierung und zentraler Entlüftung.
•	 Eingebaut in einer speziellen Box	 •	 Senkrechter Einbau
•	 Mittlere Rüttelfestigkeit & Kippbarkeit	 •	 Verschüttungssicher
•	 Wartungsarm	 •	 Ladekontroll-Anzeige

Equipment ET. Technologie: Blei/Säure, Sb Legierung und Glas-/Matten-Separatoren mit 
Lüftungsverschluss und Rückzündschutz. Diese Batterien werden vor allem in älteren Mo-
dellen verwendet sowie vorzugsweise bei Bürstner Fahrzeugen.
•	 Wartungsarm 	 •	 In Kastentypen der GEL eingebaut 
•	 Senkrechter Einbau 	 •	 Können für Antrieb- und Beleuchtungs-
•	 Mittlere Rüttelfestigkeit & Kippbarkeit		  anwendungen genutzt werden

Type V Wh Ah Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

Dual ER 350 12 350 80 270 x 173 x 222 19,0 82528 119,—
Dual ER 550 12 550 115 349 x 175 x 235 29,0 82529 189,—
Equipment ET 650 12 650 90 350 x 175 x 190 27,0 82561 164,—
Equipment ET 950 12 950 135 513 x 189 x 223 40,0 82571 199,—

DUAL AGM

Wählen Sie die bestgeeignete Batterie nach Ihren speziellen Nutzungsanforderungen aus. EXIDE hat für alle Zwecke im Freizeitbereich eine optimale Batterie für Sie. 

Hinweis zur Vorgehensweise bei der Rücknahme von Altbatterien:
Laut „Verordnung der Rücknahme und Entsorgung von Altbatterien“
•	 dürfen Akkus und Batterien auf keinen Fall mit dem normalen Restmüll entsorgt werden.
•	 müssen schadstoffhaltige Batterien an einen Vertreiber oder an von den öffentlichen 
	 Entsorgungsträgern dafür eingerichteten Rücknahmestellen zurückgegeben werden.
i

Bei sämtlichen Säure- und Gelbatterien kann aufgrund 
der Abhängigkeit von den Weltmarktpreisen bei Blei kei-
ne Preisgarantie gegeben werden. Es gelten die am Tage 

des Kaufes gültigen, vom Handel festgelegten Preise.i
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ENDURO® LI1220 Lithium Batterie 
Die Batterie-Revolution! Ideal für den Einbau im Wohnwagen, 
Wohnmobil oder Boot.
•	20 Ah Lithium-Ionen-Batterie
•	Leicht im Gewicht (nur 4,3 kg inklusive Ladegerät)
•	Absolut wartungsfrei, kein Auslaufen möglich
•	Extrem lange Lebensdauer mit bis zu 1500 Lade- und 
	 Entladezyklen (bei vollständiger Entladung)
•	Hohe Leistungsdichte
•	Ideal für fast alle Rangierhilfen
•	Inklusive Befestigungsmaterial
Technische Daten:
•	Spannung 12 Volt, Kapazität 20 Ah, max. Ausgangsstrom 90 A
•	Abmessungen (LxBxH) ca. 175 x 175 x 120 mm
•	Gewicht 4,3 kg
•	Ladegerät Eingang 100-240 V AC, 50/60 Hz
•	Ladegerät Ausgang 14,6 V/3 A
		  Nr.	 82160	 459,—

Lithium Batterie RELION RB20
•	12 V 20 Ah Lithium-Ionen-Batterie (LiFePO4)
•	Spannung 12,8 V Nominal
•	Spitzenstrom 90 A für 5 Sekunden
•	Lebensdauer 2000 - 3000 Zyklen
•	Max. dauerhafte Ladung 20 A, max. dauerhafte Entladung 40 A
•	Betriebstemperatur -10° C bis +60° C
•	Ladespannung CC/CV 14,6 V / Float 13,8 V
•	Abschaltung bei Unterspannung 10 V, bei Überspannung 16 V
•	Effizienz 99 %
•	Abmessungen (LxBxH) 181 x 77 x 165 mm
•	Gewicht 2,5 kg
		  Nr.	 82161	 329,—

Lithium Batterie RELION RB40
•	12 V 40 Ah Lithium-Ionen-Batterie (LiFePO4)
•	Spannung 12,8 V Nominal
•	Spitzenstrom 80 A für 10 Sekunden
•	Lebensdauer 3000 - 5000 Zyklen
•	Max. dauerhafte Ladung 40 A, max. dauerhafte Entladung 40 A
•	Betriebstemperatur -20° C bis +70° C
•	Ladespannung CC/CV 14,6 V / Float 13,8 V
•	Abschaltung bei Unterspannung 8 - 10 V
•	Abschaltung bei Überspannung 15,8 V
•	Effizienz 99 %
•	Abmessungen (LxBxH) 199 x 166 x 171 mm
•	Gewicht 6,5 kg
		  Nr.	 82162	 659,—

Batterien OPTIMA® YT S
Die absolut wartungsfreien OPTIMA® YellowTop® Batte-
rien vom Weltmarktführer Johnson Controls verbinden 
durch die Spiralcell®-Technologie die Eigenschaften einer 
Starterbatterie und einer Versorgungsbatterie. Die OPTI-
MA® YellowTop® hält bis zu drei Mal länger als herkömm-
liche Batterien und liefert garantiert ununterbrochene 
Leistung während des gesamten Entladezyklus. Die Leis-
tung ist sauberer und gleichzeitig liefert die Batterie einen 
höheren Spannungsausgang als herkömmliche Batterien. 
Die kompakte Konstruktion minimiert das Gewicht und 
vereinfacht die Montage, wenn der Bauraum begrenzt ist. 
Die Batterie ist vollkommen dicht und auslaufsicher, sie 
widersteht extremen Temperaturen und besitzt eine lange 
Lagerfähigkeit.
Vorteile:
•	 Hält bis zu drei Mal länger als herkömmliche 	Flach-
	 plattenbatterien.
•	 Konstante Leistungsqualität stellt die Kraft Ihrer 
	 Batterie auch während der Entladung sicher.
•	 Mehr Leistung in den ersten 10 Sekunden des Start-
	 vorgangs als vergleichbare herkömmliche 	Bleisäure-
	 batterien.
•	 Ideal für den Saisoneinsatz - kann bei vollstän	diger 
	 Aufladung nach 12-monatiger Lagerung bei Raum	-
	 temperatur (oder darunter) noch immer ein Fahrzeug 
	 starten.
•	 15 Mal höhere Rüttelfestigkeit als herkömmliche 
	 Bleisäurebatterien.
•	 In fast jeder Position installierbar.

Bei sämtlichen Säure- und Gelbatterien kann aufgrund 
der Abhängigkeit von den Weltmarktpreisen bei Blei kei-
ne Preisgarantie gegeben werden. Es gelten die am Tage 

des Kaufes gültigen, vom Handel festgelegten Preise.i

OPTIMA V Ah
(C20)

Kaltstartstrom 
bei -18 °C (A)

Startstrom 
bei 0 °C (A)

Reservekapa-
zität (Min)

Abmessungen
(L x B x H) mm

Gewicht
kg Nr. Preis

YT S 2.7 12 38 460 575 66 237 x 129 x 227 11,8 82644 199,—
YT S 4.2 12 55 765 870 120 254 x 175 x 200 19,5 82645 257,—
YT S 5.5 12 75 975 1125 155 325 x 165 x 238 26,5 82646 308,—

659,_
Unser Preis

329,_
Unser Preis
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Batteriekasten. Zum sicheren und sauberen Aufbe-
wahren der Batterien. 
Aus Kunststoff, mit einsetzbarer Trennplatte und 
Befestigungsgurten. 
Maße innen ohne Deckel: 39,5 x 17 cm, 20 cm hoch. 
Maße außen mit Deckel: 46,5 x 22,5 cm, 25,5 cm 
hoch. 
Farbe Schwarz. Nr.	82537	 24,95

Batterietester. Für den festen Einbau 
im Wohnwagen, Wohnmobil oder 
Boot direkt an der 
Batterie. Ideal für 
Versorgungsbatterien 
oder Batterien in 
Fahrzeugen mit langer 
Standzeit. Spannungs-
bereich 8 - 16 V, Strom-
verbrauch max. 70 mA. 
Batteriesorten: Blei-
Säure, AGM, Gel. Die 
Aktivierung erfolgt durch 
das Drücken der Test-Taste, hierdurch verbraucht der 
Batterietester keinen Strom während dem Stand-By 
Betrieb. Ein Anschluss kann vor einem eventuell 
vorhandenen Batterietrennschalter erfolgen, um 
die Batterie jederzeit einfach zu prüfen. Display mit 
4 LEDs. Inklusive Ringanschlüssen zum dauerhaften 
Anschluss an der Batterie. Befestigung des Batterie-
testers mit doppelseitigem Klebeband. Abmessungen 
(LxBxH) ca. 60 x 50 x 20 mm. Gewicht ca. 50 g.
 Nr. 81043	 11,95

BATTERY-GUARD Batteriewächter Bluetooth. 
Bluetooth Batterieüberwachung für Smartphones 
Überwachung von 6, 12, und 24 Volt Batterien 
möglich, Stromverbrauch nur ca. 6 - 24 mW, 
verpolfest, bei Verpolung entsteht kein Schaden 
an Sender oder Batterie, kostenfreier Download 
im App Store, Google Play oder im Windows Store 
unter „Battery-Guard“, kompatibel ab iPhone 4S, 
Android 4.3 und Windows 10. Abmessungen (LxBxH) 
40 x 25 x 20 mm.	 Nr. 81107	 29,95

Super B EPSILON 
Die neue Epsilon-Batterie wurde von Super B in Zusammenarbeit mit führenden Reisemobilherstellern ent-
wickelt. Diese neue Lithium-Batterie ist ein neuer Standard für Reisemobile. Durch Nutzung fortschrittlicher 
Chemie, einem völlig neuen System-Design und einem neu entwickelten Batteriemanagement, hat die neue 
Epsilon-Batterie geringste Energieverluste, enorme Energiereserven und kurze Ladezeiten. Die Einbaumaße 
wurden so gewählt, dass die Lithium-Batterie gegen eine vorhandene 95 Ah Batterie getauscht werden 
kann. Das Gewicht ist mit weniger als 12,5 kg mehr als 70 % geringer, als bei herkömmlichen Blei-Batterien 
mit gleicher Kapazität. Die enormen Energiereserven und die stabile Spannung bei extremen Belastungen 
bringen unabhängigen Komfort für den Benutzer, so dass z. B. eine Kaffeemaschine, eine Klimaanlage oder 
ein Föhn kein Problem für die Epsilon-Batterie sind. Das interne BMS bietet Informationen wie Ladezu-
stand, Spannung und Strom. Dies kann von Bluetooth-Smartphone oder Tablet mit Android oder Apple iOS 
ausgelesen werden. Die automatische interne Ladestrombegrenzung ermöglicht es, die Batterie auch unter 
schwersten Bedingungen, wie z. B. extrem niedrigen Temperaturen, störungsfrei zu betreiben. Ein automa-
tischer Schutz vor Überstrom und Tiefenentladung ist integriert.
•	 Eins zu eins austauschbar gegen herkömmliche Blei-Säure-, AGM- und Gel-Batterien.
•	 Bis zu 5000 oder mehr Zyklen. 
•	 Die Lebenserwartung ist 5 - 10 mal höher als bei herkömmlichen Batterien. 
•	 Der Wirkungsgrad ist größer als 96 %, das bedeutet effizientere Ladung über Lichtmaschine und 
	 Ladegerät gleichzeitig bis zu 30 % mehr Leistung aus Ihrer Solaranlage (im Vergleich zu Gel-Batterien). 
•	 Die geringe Selbstentladung von unter 10 % pro Jahr ermöglicht einen störungsfreien Betrieb auch 
	 nach monatelanger Lagerung.
•	 Unproblematisch bei Temperaturen unter 0 °C. 
•	 Leistungsdaten: 1200 Wh/90 Ah voll nutzbare Energie
•	 Spitzenleistung: 2000 W/200 A - 3500 W/350 A/30 s bei 13,2 V

BÜTTNER ELEKTRONIK Lithium-Power-Batterie
Bord-Batterie mit Lithium LiFePO4-Technologie für Reisefahrzeuge 
Speziell für Reisemobile entwickelte Lithium-Hochleistungsbatterie. 
Hohe Speicherkapazität, geringes Gewicht und eine hohe Zyklen- 
festigkeit zeichnen die LiFePO4-Bordbatterien von BÜTTNER  
ELEKTRONIK aus. Durch ein Batterie-Management-System (BMS) wer-
den die Batterien intern überwacht. Der Betrieb von Wechselrichtern 
auch mit höherer Ausgangsleistung (bis MT 1700 SI-N) ist problemlos 
möglich. Das verwendete Batteriegehäuse der MT-Li 95 wurde den 
gängigen Abmessungen angepasst. Somit ist es möglich diese Batterie 
in eine vorhandene Standard-Halterung einzubauen und durch die 
ebenfalls verwendeten Rundpole können die bereits montierten Kabel 
einfach aufgesetzt werden. Bei der MT-Li 110 können die Kabel direkt 
aufgeschraubt werden, es ist aber auch hier möglich nachträglich Rund-
pole aufzuschrauben. 

Die Lithium-Power-Batterie ist ein Speichersystem der Zukunft das von 
BÜTTNER ELEKTRONIK weitergedacht wurde. Schnelle und vollständige Auf-
ladung während der Fahrt durch Booster und BCB (Seite 397) wurde genauso bedacht wie 
die optimale Aufladung durch die Solarsysteme (ab Seite 418) deren Regelung auf Lithium-
Betrieb eingestellt werden kann.

Typ 	 MT-Li 95	 MT-Li 110
Spannung	 12 V	 12 V
Kapazität (20 °C)	 95	 110	
Maße L x B x H (mm)	 353 x 175 x 190	 330 x 172 x 212
Gewicht	 ca. 13 kg	 ca. 15 kg
Nr.	 82163	 82164
Preis	 1.649,—	 1.699,—

1.989,_
Unser Preis

•	 LiFePo-Batterie
•	 Maximaler Dauerentladestrom 200 A
•	 Spitzenentladestrom 350 A
•	 Abmessungen (LxBxH) 353 x 190 x 175 mm
•	 Gewicht 12,5 kg
		  Nr. 82165	 1.989,—
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Kompakt, leicht und ultraleise - Stromerzeuger von HONDA 
Ausgesprochen leise, leichte und sehr robuste mobile Stromerzeuger mit 
4-Takt-Industrie-Motoren (Normalbenzin bleifrei). Die Modelle EU 10i 
sind mit einer, EU 20i, EU 30i und EU 30iS mit zwei Schuko-Steckdosen 
ausgerüstet. Bei den EU-Modellen wird die Honda-Invertertechnologie 
angewendet, welche perfekte Frequenz- und Spannungsstabilität bietet 
= 100 % saubere Sinuskurve. Diese Modelle haben auch eine Ökoschal-
tung, das heißt die Motorsteuerung passt die Drehzahl automatisch der 
entnommenen Spannung an und verlängert so die Betriebsdauer des 
Stromerzeugers erheblich. Zur Sicherheit sind alle Modelle mit einem 
Überlastungsschutz, einer Ölmangelabschaltung sowie einer Schutztren-
nung nach VDE 0100 (keine Erdung erforderlich) ausgerüstet.
Ein zusätzliches Plus - Parallelbetrieb: Mit den optional erhältlichen 
Parallelkabeln können Sie zwei baugleiche EU-Modelle verbinden, um die 
nahezu doppelte Leistung zu erreichen. 

EU 10 i EU 20 i EU 30 i EU 30 iS
Max. /Dauerleistung: 1000/900 VA 2000/1600 VA 3000/2600 VA 3000/2800 VA
Nennleistung: 1,28 kW 2,25 kW 2,88 kW 3,28 kW
Stromstärke (Überlast): 3,9 A 7 A 13,3 A 12,2 A
Nennspannung: 230 V 230 V 230 V 230 V
Gleichstrom-Ausgang: 12 V/8,3 A 12 V/8 A 12 V/8,3 A 12 V/12 A
Schalldruck bei 7 m: 57 dB (A) 59 db (A) 64 dB (A) 58 dB (A)
Tankvolumen: 2,3 l 3,6 l 5,9 l 13 l
Betriebsdauer: 3,9 - 8,0 h 4,0 - 10,5 h 3,5 - 7,5 h 7,1 - 20 h
Startsystem: Seilzug Seilzug Seilzug Seilzug, E-Start
Abmessungen (LxBxH): 45x24x38 cm 51x29x42,5 cm 62x38x49 cm 66x48x57 cm
Gewicht: 13 kg 21 kg 35 kg 61 kg
Nr. 80490 80494 80497 80486
Preis 1.199,— 1.799,— 2.979,— 3.539,—

Stromerzeuger

Edelstahl-
Abgas-
schlauch. 
Für Honda EX 7, EU 10i und EU 20i. 
Flexibler Metallschlauch, Länge 150 cm.
 Nr. 80484	 125,—

Zubehör:
Ladekabel für EX 7-EU 30i Nr.	 80492 36,95
Parallelkabel für EU 10i Nr.	 80498 60,50
Parallelkabel für EU 20i Nr.	 80499 315,—
Parallelkabel für EU 30i Nr.	 80489 315,—

Hindermann Generator-Tasche
Für HONDA-Generatoren maßgeschneiderte Transport- und Aufbe-
wahrungstasche aus stabilem, winterfestem Leichtplanenmaterial mit 
verstärktem Boden. Der Generator wird in die Tasche gestellt, der 2-Wege 
Reißverschluss geschlossen. Schützt vor Nässe, Sand und Schmutz. 
Material: Leichtplane (100 % Polyester) in der Farbkombination hellgrau-
dunkelgrau, außen und innen abwaschbar. 
Passend für Honda EX 7 + EU 10 i Nr. 80418           30,95
Passend für Honda EU 20 i Nr. 80419           44,95	

VECH-LINE Stromerzeuger  . . . einfach preiswert! 
Die kompakten und leisen Benzin-Stromerzeuger mit Inverter-Technologie wurden speziell für den 
mobilen Einsatz entwickelt. Laufruhige und langlebige 4-Takt-Motoren. Ausgestattet mit Ölmangel-
sicherung, Überladeschutz und Öko-Schaltung für besonders verbrauchsarmen Betrieb.

VECH-LINE-Stromerzeuger i1000 
•	 Dauerleistung 750 W, Spitzenleistung 850 W
•	 Spannung 230 V, Frequenz 50 Hz
•	 230 V Schuko-Steckdose mit Klappdeckel (IP44)
•	 Schalldruck bei 7 m: 70 dB(A)
•	 Tankinhalt 1,6 l
•	 Abmessungen (L/B/H) 45 x 25 x 38 cm
•	 Gewicht 12,5 kg	 Nr. 80428	 525,—

VECH-LINE-Stromerzeuger i2000 
•	 Dauerleistung 1600 W, Spitzenleistung 1800 W
•	 Spannung 230 V, Frequenz 50 Hz
•	 230 V Schuko-Steckdose mit Klappdeckel (IP44)
•	 12 V-Ausgang inkl. Batterie-Ladekabel
•	 Schalldruck bei 7 m: 72 dB(A)
•	 Tankinhalt 2,8 l
•	 Abmessungen (L/B/H) 53 x 29 x 45 cm
•	 Gewicht 20 kg	 Nr. 80429	 735,—

TOP
HIT

ab 525,_
Unser Preis

ab 1.199,_
Unser Preis
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Das Leichtgewicht unter den benzinbetriebenen Generatoren, denn  
er bietet Ihnen 50 % mehr Leistung pro Kilogramm. Der Generator ist 
drehzahlgesteuert und liefert eine stabile 50-Hz-Frequenz. Somit 
können auch empfindlichste Verbraucher betrieben werden. 

Dieser Generator wurde speziell für große Reisemobile und  
Nutzfahrzeuge entwickelt. Mittels hochmoderner Invertertechnik  
wird eine Über- oder Unterversorgung angeschlossener  
Verbraucher vermieden. Ein Stück  
perfekte Sicherheit. 

Der geräuscharme Benzingenerator ist eine zuverlässige Strom- 
versorgung für eine Vielzahl von elektrischen Verbrauchern. Robustes 
Design und erstklassige Qualität. 

Ab sofort ist der bewährte TEC 29 auch als Gasvariante lieferbar. Der 
TEC 29LPG erreicht dieselbe Leistung bei geringem Kraftstoffverbrauch 
und minimaler Geräusch- und Geruchsemission. Der Wirkungsgrad ist 
besonders hoch – selbst bei niedrigen Umdrehungen oder nach einem 
Kaltstart.

Dometic TEC 29

Dometic TEC 29LPG

TEC 29

TEC 29LPG TEC 30EV

Dometic T 2500H

T 2500H

Dometic TEC 30EV

Modell T 2500H TEC 29 TEC 29LPG TEC 30EV

Kraftstoff Benzin bleifrei Benzin bleifrei Flüssiggas Diesel

Dauerleistung 2000 Watt 2600 Watt 2600 Watt 2500 Watt

Maximalleistung 2200 Watt 2900 Watt 2900 Watt 2900 Watt

Ausgangsspannung 230 Volt AC / 50 Hz ± 5 % 230 Volt AC / 50 Hz ± 1 % 230 Volt AC / 50 Hz ± 1 % 230 Volt AC / 50 Hz ± 1 % 

Verbrauch max. 1,2 l/h max. 1,2 l/h max. 1,0 kg/h max. 0,7 l/h

Motor Honda GX160 Honda GX160 Honda GX160 Hatz 1B20

Lautstärke [ 7 m Abstand ] 60 dBA 54 – 59 dBA 54 – 59 dBA 60 dBA 

Abmessungen [ B x H x T ] 530 x 290 x 385 mm 480 x 290 x 385 mm 480 x 290 x 385 mm 465 x 465 x 466 mm

Gewicht 50 kg 44 kg 44 kg 70 kg

Batterie-Ladeausgang 12 V / 10 A [ mit Batterieladeregler ] 12 V / 10 A 12 V / 10 A 12 V / 10 A

Nr. 80410 80412 80416 80413

Preis 3.274,— 3.882,— 4.479,— 6.556,—

Die Ferien genießen, fernab von Lärm und Hektik – und trotzdem komfortabel. Mit den Generatoren von Dometic können Sie Ihre 
Klimaanlage, Werkzeuge oder weiteres Fahrzeugzubehör überall nutzen, auch wenn kein Stromanschluss in der Nähe ist. Sie 
können unter dem Fahrgestell oder in einem belüfteten Staukasten installiert und einfach über die mitgelieferte Fernbedienung 
gesteuert werden. Die Geräte sind mit Umschaltrelais und automatischer Abschaltfunktion bei niedrigem Ölstand ausgestattet. 
Weitere Komforteigenschaften: elektronische Zündung, Elektrostarter sowie ein 12-Volt-Ausgang mit elektronischem Regler 		
[ für T 2500H Batterieladeregler AG 111 ] für das Aufladen von Batterien, 5 m Verlängerungskabel und Befestigungsmaterial.

Dometic Generatoren – Autarker 230-Volt-Betrieb

Generatoren der Profi-Klasse

Zubehör:

Kunststoff-Benzintank AG 101, 15 Liter	 Nr.	 80430	 140,—

Edelstahl-Benzintank AG 100, 20 Liter	 Nr.	 80432	 421,—

Bodenkamin T 2500 	 Nr.	 80435	 23,—

Bodenkamin T 4000	 Nr.	 80439	 24,—

Schalldämpfer	 Nr.	 80442	 143,—

Verlängerungsrohr gerade	 Nr.	 80444	 12,—

Verlängerungsrohr gewinkelt	 Nr.	 80446	 12,—

Flexibler Metallschlauch AG 125, 2 m-Stück	 Nr.	 80450	 92,—
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Technische Eigenschaften ECOENERGY  TG480 ECOENERGY  TG480 MEF ECOENERGY  TG600 MEF

Automatischer Betrieb Start 11,9 V 
Stop 14,5 V

Start 11,9 V 
Stop 14,5 V

Start 11,9 V 
Stop 14,5 V

Betriebstemperatur mit Propangas +50°C ÷ -25°C +50°C ÷ -25°C +50°C ÷ -25°C
Nennstrom A/h 20 A/h (480 A/24 h) 20 A/h (480 A/24 h) 25 A/h (480 A/24 h)
Stromversorgung mit LPG Gas 30 mbar ± 2 30 mbar ± 2 30 mbar ± 2
Gasverbrauch pro Stunde 0,27 kg/h 0,27 kg/h 0,29 kg/h
Schmierölverbrauch 1 l / 115 h 1 l / 115 h 1 l / 115 h
Geräuschpegel bei 7 Metern Entfernung LpA 51 dBA 51 dBA 51 dBA
Gewicht 19 kg 19 kg 19 kg
Abmessungen ohne Bügel 565 x 380 x 250 mm 565 x 380 x 250 mm 565 x 380 x 250 mm
Empfohlene Batterie 160 ÷ 300 Ah 160 ÷ 300 Ah 160 ÷ 300 Ah
Auswählbare Stromerzeugung: 
dauernd oder variabel –

Betrieb bei 
Hochgebirge 2300 Metern –

Verbindungskabel zur Steuerung 5 m 5 m 5 m
Inkl. TSA50  ø 50 Metallrohr für Abgase - Standard Länge 1 m • • •
Inkl. TSP57  ø 57 PVC Rohr für warme Luft - Standard Länge 10 m • • •
Nr. 80880 80881 80882
Preis 2.789,— 3.099,— 3.409,—

Zubehör Zusatzschalldämpfer 
(Länge 45 cm, ø 7 cm)

Separater Öltank 
(Schlauchlänge 2,7 m)

Trägergestell für 
hängende Befestigung

Nr. 80883 80884 80885
Preis 119,— 179,— 298,—

LPG GAS Stromerzeuger 12 Volt - 20/25 A/h

TG 480 - TG 480 MEF
TG 600 MEF

ECOENERGY BEDIENPANEL
1 – Anzeige von hoher Temperatur und niedrigem Ölstand
2 – Anzeige der Betriebsphasen 
3 – automatisches und manuelles Anlassen
4 – Taste für manuelles Not-Anlassen
Man betätigt diese Taste, wenn man den Generator anlassen möchte, obwohl die Batteriespannung höher als die einprogrammierte 
Schwelle von 11,9 Volt ist. Wenn die 14,5 Volt Spannung erreicht wird, schaltet sich der Generator automatisch aus und bleibt im „Stand-
by“.
Anzeige LED´s
LED rot: Anzeige von zu hoher Betriebstemperatur oder zu niedrigem Ölstand. In beiden Fällen schaltet sich der Generator aus.
LED grün: Anzeige, dass der Motor in Betrieb ist oder sich in der Anlassphase befindet oder der angeschaltete Generator auf Stand-by steht, 
da die Batterie voll ist.
Sicherheitssperre mit D+ Anschluss
Durch das Anschließen des Sicherheitskabels der elektronischen Steuerung an eine der D+ Klemmen im Fahrzeug, verhindert man ein 

Die ECOENERGY Stromerzeuger gewährleisten  
energetische Autonomie und Komfort für 

jedermann und machen somit von der  
stationären Stromversorgung unabhäng-

ig. Die unmittelbare Stromversorgung 
ermöglicht es Ihnen mittels eines  

Wechselrichters Elektrogeräte wie Haar-
trockner, Toaster oder Mikrowellenherd 
(effizient) zu benutzen. Der Komfort im 

Sommer ist sichergestellt, da der ECOENERGY 
bis + 50° C funktioniert und Sie somit alle Vorteile 

nutzen können, ohne sich über den Batterieverbrauch 
sorgen zu müssen. 

 Auch in den Wintermonaten werden keine Schwierigkeiten 
auftreten, da der ECOENERGY bis -25° C funktioniert und eine Dauer-Ener-

giequelle darstellt. Er ist umweltfreundlich: LPG Versorgung (oder Propan) macht ihn 
kompatibel mit den aktuellsten Umwelt Richtlinien. Er ist leise: Der Geräuschpegel ist besonders 

niedrig (nur 51 dBA) und wattiert und wird somit keine Störung für Ihre Nachbarn sein. Das System  
„Dynamo Motorblock“ erzeugt 12 V Strom mit je nach Modell 20 oder 25 A/h. Es ist kein zusätzlicher Tank notwendig, da die Gasflasche des Reisemobils benutzt wird. 
Er ist kompakt, leicht und hat kleine Maße. Folglich stellt die externe Installation unter dem Boden, auch bei Reisemobilen mit herabgesetzten Chassis, die optimale und 

sichere Lösung dar. Der ECOENERGY kann unzählige Male an- und ausgeschaltet werden, ohne dass sich seine Leistung verändert und ist unschlagbar darin, 
unzählige An- und Ausschaltzyklen zu ertragen.

MEFMEFMEFMEF

MEF
2300m

MEF
2300m

Generatoren



EFOY COMFORT Brennstoffzellen

EFOY COMFORT Modelle

Die beste Energieversorgung für unterwegs –  
bei jedem Wetter und zu jeder Jahreszeit.

EFOY COMFORT 80 140 210

Max. Leistung 40 W 72 W 105 W

Max. Ladekapazität/Tag 80 Ah 140 Ah 210 Ah

Nennspannung 12 V

Max. Ladestrom bei 12 V 3,3 A 6,0 A 8,8 A

Nennverbauch/kWh 0,9 l

Anschließbare  
Batterien

12 V Akkumulatoren
(Blei-Säure, Blei-Gel, AGM, LiFePo4)

Abmessungen (LxBxH) 44,3 x 20,2 x 28,8 cm

Gewicht 7,1 kg 7,8 kg 8,5 kg

Betriebstemperatur -20 bis +40 °C

Nr. 80820 80821 80822

Preis 2.599,— 3.999,— 5.499,—

Lieferung inklusive vollständigem Installationsset.

Ganzjährig nutzbar
Dank der EFOY COMFORT ist Ihre zuverlässige Strom-
versorgung fern der Steckdose garantiert: Unter ei-
nem schattenspendenden Baum, bei jedem Wetter, 
zu jeder Jahreszeit. Selbst bei Minusgraden! 

Superleise
Bei fachgerechtem Einbau ist die EFOY COMFORT 
ebenso leise wie der Lüfter Ihres Laptops. Genießen 
Sie die Ruhe!

Vollautomatisch und wartungsfrei
Sobald Ihre EFOY COMFORT fachgerecht installiert 
ist, liefert sie Strom – Sie wechseln nur ab und an 
die Tankpatrone. Reinigung oder sonstige Wartung 
entfällt!

Umweltfreundlich
Die EFOY COMFORT arbeitet sparsam und frei von 
störendem Feinstaub und schädlichen Emissionen.

Leicht und kompakt
Mit ihrer kompakten Bauart und ihrem geringen 
Gewicht findet die EFOY COMFORT  
in jedem Fahrzeug Platz.

Über 10 Jahre Erfahrung und über 35.000 verkaufte Geräte spre-
chen für sich. Die SFC Energy AG, Hersteller der EFOY-Serien, ist 
der Marktführer für mobile Brennstoffzellen. EFOY Brennstoffzellen 
werden ausschließlich in Brunnthal bei München produziert.

So funktioniert die EFOY COMFORT
Die EFOY COMFORT überwacht permanent den Ladezustand der 
Bordbatterie. Sinkt dieser unter 12,3 V schaltet sich die EFOY COM-
FORT automatisch ein und lädt die Batterie wieder auf. Bei voller 
Batterie schaltet sich die EFOY COMFORT ebenso automatisch in 
den Standby-Modus zurück. Über einen Wechselrichter können Sie 
auch 230 V Geräte nutzen.

10R-040718

  

Tankpatrone + EFOY COMFORT Batterie

Optional  
Wechselrichter  

für 230 V

Verbraucher
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365 Tage frei von der Steckdose
Mit der EFOY COMFORT haben Sie Ihren eigenen kleinen Stromer-
zeuger immer dabei. So können Sie 365 Tage frei  
vom Stromnetz stehen. Dabei reicht eine M10 Tankpatrone  
bei einem durchschnittlichen Energiebedarf von 47 Ah/Tag  
19 Tage lang.

EFOY COMFORT im Vergleich
Energiebedarf 47 Ah/Tag ohne Heizung

Komfortable Bedienung
Bedienen Sie ihre EFOY COMFORT jetzt 
bequem per Tablet oder Smartphone. Mit 
der neuen myEFOY Funktion der EFOY 
App können Sie alle wichtigen Daten zur 
Brennstoffzelle, Tankpatrone und Batterie 
abrufen. Hierfür benötigen Sie lediglich den 
EFOY Bluetooth Adapter. Alternativ können 
Sie die EFOY COMFORT über das Bedienpa-
nel im Innenraum des Reisemobils steuern.

Der Einbau
Ob in der Heckgarage, im Seitenfach oder in der Sitzbank: Ihr autori-
sierter EFOY-Fachhändler und Sie finden auf jeden Fall den richtigen 
Platz für Ihre EFOY COMFORT.

Tankpatrone* M5 M10

Nennkapazität 5,5 kWh / 460 Ah 11,1 kWh / 925 Ah

Volumen 5 Liter 10 Liter

Gewicht 4,3 kg 8,4 kg

Abmessung (L x B x H) 19,0 x 14,5 x 28,3 cm 23,0 x 19,3 x 31,8 cm

Autarke 
Nutzungstage 15 30

Nr. 80734 80743

Preis 29,95 44,95

* Vertrieb ausschließlich über den Fachhandel. Kein Versand.

Zubehör Nr. Preis

Service Fluid 80747 7,50

Verlängerung Senseleitung, 8 m 80748 18,—

Verlängerung Powerleitung, 8 m 80749 46,—

Ersatz-Tankpatronenhalter 80737 15,—

Ersatzgurt für Tankpatrone 80763 5,—

Rahmen für Bedienpanel schwarz 80781 10,—

Garantieerweiterung 80183 299,—

EFOY Bluetooth Adapter 80182 99,50

Ladekabel für EFOY GO! 80184 39,—

Die Tankpatrone – unabhängig vom Stromnetz
EFOY-Tankpatronen sind ein sicherheitsgeprüftes und speziell
für EFOY-Brennstoffzellen entwickeltes Tanksystem. Mit einer M10 
Tankpatrone sind Sie bis zu vier Wochen frei von der Steckdose. Sie 
erhalten die EFOY Tankpatronen an über 2.000 Vertriebspunkten 
weltweit.

Auf Wunsch 5 Jahre Garantie
Für alle 3 EFOY COMFORT Modelle haben Sie die 
Möglichkeit eine 5 Jahresgarantie zu erwerben. 
Sie erhalten die 5 Jahresgarantie im autorisierten 
EFOY Fachhandel oder online.  

https://garantie.efoy.com/de/home.html

EFOY
19 Tage

nur im Sommer

2 Tage

2 Tage

1 Tag

Autarkie Tage

0 5 10 15 20

Solar, 100 Wp

LiFePo4, 100 Ah

AGM, 200 Ah

AGM, 100 Ah

Batterie

12.3 V

Ihr Gerät

EFOY
COMFORT 80

Betriebszustand

Ladebetrieb

Betriebsmodus

Automatik

Übersicht

Tankpatrone
M10

70 %

Neue 
EFOY App
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H225, H331, H311,  
H370, H301
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PowerPacks - die optimale  
Energieversorgung im Reisemobil 
für Neufahrzeuge sowie zur Optimierung gebrauchter Reisefahrzeuge
Reisefahrzeuge sind ab Werk leider in den wenigsten Fällen optimal ausgerüstet. 
Dies betrifft in erster Linie die Bordelektronik. Zwar werden einerseits immer 
mehr Verbraucher an Bord eingebaut, um den Komfort zu steigern, aber anderer-
seits wird nicht für die dafür notwendige Infrastruktur gesorgt. Zum Beispiel 
werden heutzutage oft bereits ab Werk hochwertige Bordbatterien eingebaut, 
nicht selten können diese aber ihre Vorteile gar nicht unter Beweis stellen - bzw. 
fallen vorzeitig aus  - da sie schlichtweg nicht ausreichend und richtig geladen 
werden: An der Steckdose sowie während der Fahrt, ist die Ladeleistung oft sehr 
gering. Bei vielen „Euro5“ und „Euro6“ Fahrzeugen wird darüber hinaus die Batte-
rieladung zeitweise komplett eingestellt.

Immer die volle Ladung 
Diese Probleme lösen die PowerPacks von BÜTTNER ELEKTRONIK. Diese können 
als alleinige Ladezentrale aber auch parallel zur vorhandenen Bordelektronik 
angeschlossen werden und übernehmen die optimale Ladung. Somit steht am 
230 V-Netz als auch bei abfallender Lichtmaschinenladung immer eine zuverlässi-
ge Ladeleistung (20 A; 30 A; 40 A) zur Verfügung. Alle PowerPack-Anlagen sind 
mit einem Batterie-Computer ausgerüstet, der anzeigt wie viel Kapazität noch zur 
Verfügung steht. Die optimale Ergänzung des Systems wird erreicht durch eine 
Solaranlage (110 Wp + 220 Wp), um auch während Standzeiten die Nachladung 
zu sichern. 

Entscheidungshilfe 
PowerPack Basic optimal für den der auf Solartechnik verzichten will oder bereits 
eine Anlage hat. Der BCB20/20 sorgt für optimale Booster-Ladung während der 
Fahrt und powert zusätzlich mit 20 A am 230 V-Netz. Einfache Montage und 
zuverlässige Info über die noch vorhandene Batteriekapazität. Zusätzlich mit 
Solarstrom die Batterie laden geht mit dem PowerPack I. Reicht aus um zwischen 
Frühjahr und Herbst ganz ohne Stromanschluss Standardverbraucher sowie TV/
SAT auszugleichen. Für doppelte Solar-Power steht das PowerPack II bereit. 
Mehr Ladeleistung am Landstrom und im Fahrbetrieb liefert das PowerPack III. 
Jeweils 30 A im Boosterbetrieb und am 230 V-Netz sorgen für schnelle Ladung. 
Wer Batteriekapazitäten über 200 Ah zu laden hat oder LiFePo4 Batterien schnell 
laden will empfiehlt sich das PowerPack IV. Zu überlegen gilt nur noch wie viel 
Solarleistung benötigt wird wobei die Erfahrung zeigt, dass bei höherer 
Batteriekapazität auch mehr Stromverbraucher an Bord sind und eine Solar-
leistung von 220 Wp dann eine gute Entscheidung ist.

Montage 
PowerPack Basic und PowerPack I und II sind mit einem Hochlastrelais (12 V/80 A) 
ausgestattet und können auch bei Fahrzeugen mit EBL einfach in Serienfahrzeuge 
integriert werden. PowerPack III + IV werden ohne Relais ausgeliefert, da die 
sehr leistungsstarken BCB`s für den Selbstausbau oder Kastenwagenausbauer 
auch als alleinige Haupt-Ladezentrale eingesetzt werden können. Soll das 
PowerPack III in ein bereits bestehendes System parallel integriert werden, dann 
empfiehlt sich das „Hochlastrelais EBL mit Einbausatz“ (s.h. Seite 397) zu ordern.

IUoU-Ladetechnik; 
temperaturgesteuert

für mehr Solarertrag  
auch bei ungünstigen  
Wetterverhältnissen

Speziell für Reisefahrzeuge entwickelt

PowerPack Basic  
Das PowerPack Basic kann parallel zu einer bestehenden Basiselektronik in jedem 
Reisefahrzeug installiert werden. Der BCB 20/20 liefert bei Netzanschluss (230 V) 
zusätzlich 20 A. Während der Fahrt arbeitet der BCB im Boosterbetrieb. Er schaltet 
sich bei Bedarf zu, fordert 20 A Ladestrom an, reguliert auf die geforderte Lade- 
spannung (Batterietyp einstellbar) und lädt mit optimaler IUoU-Kennlinie Nass; 
Gel oder AGM-Batterien. Garantiert konstanter Ladestrom bei „Euro 5+“ und 
„Euro 6“ Fahrzeugen. Der im Set enthaltene Batterie-Computer MT iQ Basic zeigt 
 auf Knopfdruck die noch vorhandene Batteriekapazität, den momentanen 
Stromverbrauch sowie die anliegende Ladung an. 
Einfache Montage:
Dem Set liegt ein Hochlastrelais (80 A) mit Kabelsatz bei. Somit ist der Einbau 
von BCB und Batterie-Computer sehr einfach zu realisieren, auch bei Fahrzeugen 
mit bereits verbautem Elektroblock (EBL).
Lieferumfang:
MT BCB 20/20; MT iQ Basic; Kabelsatz BCB; Hochlastrelais 12 V 80 A; Kabelsatz 
iQ Basic; Aufbaugehäuse, Kabelverbinder, Stützpunkt.
Technische Daten:
MT BCB 20/20
Systemspannung:	 12 V
Ladeleistung 230 V:	 +20 A
Booster/Fahrbetrieb:	 20 A (bei Bedarf)
Batterietyp einstellbar:	 Nass/Gel/AGM
Maße (BxHxT):	 223 x 70 x 270 mm
Batterie iQ Basic
Messverfahren:	 Induktion
Anzeige von:	 vorhandene Batteriekapazität in % und Ah; 	Strom (A) 
	 als Ladung oder Entladung 
Maße (B x H x T):	 95 x 90 x 22 mm
		  Nr.	88782	 759,—

Zusatzladegerät
230 V plus  

Booster-Ladung  
während der Fahrt

ab Seite 397

Option 
AGM 120

Bordbatterien

ab Seite 406
Option 

Wechselrichter

ab Seite 401

Solaranlage
(110 Wp bzw. 220 Wp)  

für die autarke Batterieladung

ab Seite 418

Batterie-Computer
MT 5000 iQ
zur Steuerung  
und Überwachung

ab Seite 405

Option 
Solarfernanzeige

ab Seite 423

2016
B E S T E
MARKEN

2. PLATZ
Büttner Elektronik
Stromerzeuger

2016
B E S T E
MARKEN

1. PLATZ
Büttner Elektronik
Solaranlagen
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PowerPack I + II
Die optimale Ergänzung für jedes Reisemobil			 
Können einfach parallel zu einer bestehenden Basiselektronik in jedem Reise-
fahrzeug installiert werden. Das Kombigerät BCB 20/20 sorgt dafür, dass bei 
Netzanschluss (230 V) ein zusätzlicher Ladestrom von 20 A zur Verfügung steht. 
Während der Fahrt arbeitet der BCB im Boosterbetrieb. Er schaltet sich bei 
Bedarf zu, fordert 20 A Ladestrom an, reguliert auf die geforderte Ladespannung 
(Batterietyp einstellbar) und lädt mit optimaler Kennlinie die Bordbatterie/n voll. 
Er garantiert auch konstanten Ladestrom bei „Euro 5“ und „Euro 6“ Fahrzeugen, 
die mit einer Abregelung der Lichtmaschine ausgestattet sind. Der BCB 20/20 
verfügt über die modernsten Kennlinien um Bordbatterien entsprechend der 
Batterietemperatur (Fühler im Lieferumfang) optimal zu laden.  
Der Batterie Computer MT 5000 iQ steuert und überwacht die Anlage. Auf 
Knopfdruck wird z.B. die noch vorhandene Kapazität oder die Restlaufzeit an-
gezeigt. Auch die Solaranlage integriert sich perfekt ins System. Die PowerPacks 
sind mit 110 Wp 72-zelligen MT-Black-Line Modulen ausgestattet. Speziell für 
Reisefahrzeuge entwickelt und optimal auf das Komplettset abgestimmt garan-
tieren sie optimale Ladeleistung auch bei ungünstigen Wetterbedingungen. 

PowerPack I
Das PowerPack I, wie beschrieben, wird ergänzt durch ein Solarset MT 110 MC 
(Seite 420). Optimale Ladung in der klassischen Reisezeit zwischen Frühjahr und 
Herbst für kleine bis mittlere Reisefahrzeuge. 

PowerPack II
Mehr Solarpower liefert das PowerPack II. Das Solarset MT 220-2 MC 
(Seite 420) ist mit 2 Solarmodulen je 110 Wp ausgestattet, um auch größere Rei-
semobile, sowie Fahrzeuge mit mehr Verbrauchern an Bord autark zu versorgen.

Einfache Montage: 
PowerPack I und II liegt ein Hochlastrelais (80 A) mit Kabelsatz und Sicherung 
bei. Somit ist der Einbau des BCB auch bei Fahrzeugen mit bereits verbautem 
Elektroblock (EBL) einfach zu realisieren.
Lieferumfang: 
MT BCB 20/20; MT 5000 iQ; MT 110 MC / MT 220-2 MC; Montagematerial Solar; 
Kabelsatz BCB; Hochlastrelais 12 V 80 A; Kabelverbinder, Stützpunkt, Einbauan-
leitung.

 

PowerPack I PowerPack II PowerPack III-I PowerPack III-II PowerPack IV-I PowerPack IV-II

Systemspannung 12 V

BCB 20/20 20/20 30/30/20 30/30/20 40/40/30 40/40/30

Ladeleistung 230 V + 20 A + 20 A + 30 A/20 A + 30 A/20 A + 40 A /30 A + 40 A/30 A

Booster / Fahrbetrieb 20 A 
(bei Bedarf/Dauer)

20 A 
(bei Bedarf/Dauer)

30 A 
(bei Bedarf/Dauer)

30 A 
(bei Bedarf/Dauer)

40 A 
(bei Bedarf/Dauer)

40 A 
(bei Bedarf/Dauer)

Batterietyp Nass / AGM / Gel/ LiFePO4

Batterieüberwachung Langzeit-Aktivierungsprogramm mit Pulserfunktion

Batterie Computer MT 5000iQ

Anzeige von .... Vorhandene Batteriekapazität in % und Ah; Restlaufanzeige; Spannung Bord/Start; Zeit; Datum

Lieferung erfolgt als Einbaugerät (Aufbaugehäuse siehe S. 399)

Solarsystem  MT 110 MC MT 220-2 MC MT 110 MC MT 220-2 MC MT 110 MC MT 220-2 MC

Solarmodul 110 Wp 72-zellig 2 x 110 Wp 72-zellig 110 Wp 72-zellig 2 x 110 Wp 72-zellig 110 Wp 72-zellig 2 x 110 Wp 72-zellig

Maße (LxB) mm 1335 x 530 
inkl. Halter

2 x 1335 x 530 
inkl. Halter

1335 x 530 
inkl. Halter

2 x 1335 x 530 
inkl. Halter

1335 x 530 
inkl. Halter

2 x 1335 x 530 
inkl. Halter

Solarregler MT Power Plus (Batterietyp einstellbar; inkl. Temp. Sensor; Umschaltung Startbatterie; Steckfertig für Solaranzeige s. Seite 399)

Nr. 80895 80897 88777 88778 88779 88781

Preis 1.579,— 1.998,— 1.829,— 2.279,— 1.989,— 2.429,—

PowerPack III + IV  
Mehr Power im Reisemobil. Die optimale Ergänzung oder alleinige Bordstrom-
versorgung für Reisemobile.	
Die leistungsstärkeren PowerPack III und PowerPack IV Sets sind mit einem 
BCB mit Ausgangsleistungen von 30 A bzw. 40 A ausgestattet. Sie eignen sich für 
Reisefahrzeuge zur schnelleren Aufladung oder wenn etwas mehr Batteriekapa-
zität vorgesehen bzw. beabsichtigt ist. Die Ladeleistung kann am Gerät gedrosselt 
werden. Außer den bereits erwähnten Vorteilen aller BCB-Systeme (siehe auch 
Seite 373 ), empfehlen sich diese Geräte nicht nur zur Erweiterung eines beste-
henden Ladesystems, sondern auch als alleinige zentrale Ladestation für den 
Selbstausbau oder Kastenwagenausbau. Optimale IUoU-Ladung an 230 V und 
auch während der Fahrt. Parallel in das vorhandene Bordnetz einspeisen oder als 
alleinige Basis mit direkter Verbindung zur Startbatterie.  
Es können alle Batterietypen (Nass, Gel, AGM, LiFePO4) geladen werden. 

Durchgehende Ladung bei „Euro 5“ und „Euro 6“ ist garantiert. PowerPack III und 
PowerPack IV sind mit einem Batterie Computer MT 5000iQ ausgestattet und 
zusätzlich mit einem (III-I/IV-I) oder zwei Solarmodulen (III-II/IV-II) MT-Black-Line 
mit jeweils 110 Wp. 
Montage:
Wenn der BCB als alleinige Ladestation eingesetzt wird, ist kein Hochlastrelais 
erforderlich. Bei Fahrzeugen mit bereits integriertem Elektroblock (EBL) oder 
wenn das verbaute Trennrelais nicht frei zugänglich ist, muss ein Hochlastrelais 
(Seite 397) mitbestellt werden. 
Lieferumfang:
MT BCB 30/30/20 oder MT BCB 40/40/30; MT 5000iQ; MT 110 MC oder MT 220-2 MC; 
Montagematerial Solar; Kabelverbinder, Stützpunkt, Einbauanleitung.
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Handbuch 2018  
kostenlos anfordern!
Das Handbuch von BÜTTNER-
ELEKTRONIK bringt auf über  
120 Seiten alles zu den Themen  
„Solartechnik und Innovative  
Elektronik“ für Reisemobil,  
Caravan und Freizeit.
	 Nr.	 84108

Das Praxisbuch  
für noch mehr Infos
Das Praxisbuch (4. Auflage) für alle, die Solartechnik 
in Ihrem Reisemobil oder Caravan einsetzen wollen. 
Beschreibt auf 120 Seiten mit vielen Bildern und leicht 
verständlich alles von der Konzeption bis zum Einbau. 
Wer bereits eine Solaranlage hat, der findet viele Zu-
behörtipps sowie alles zur Fehlersuche.
	 Nr.	 84238	 9,80   

1.	Welche Solaranlage soll ich nehmen ?
Einsteiger-Solarset mit 36-zelligem Standardmodul. 
Einfache Montage, gute Ladeleistung, günstiger Preis.
Das meistverkaufte Solar-Set. Die Testsieger-Solaranlage 
mit 72-zelligem Solarmodul für optimale Leistung auch 
bei ungünstigem Wetter oder teilweiser Abschattung.
Wenig Fläche hohe Leistung. 40 Hochleistungszellen in 
Verbindung mit einem MPP-Solarregler sorgen auf 
kleiner Fläche für optimalen Stromertrag – weltweit!
Das Solar-Set mit der besten Ladeleistung bei ungün-
stigen Lichtverhältnissen und Teilabschattung. 
Kann direkt aufgeklebt werden und ist begehbar. Sehr 
hohe Verarbeitungsqualität, kompakte Abmessungen 
bei hoher Ausgangsleistung.
Die mobile Lösung - faltbar und mit Hochleistungsma-
gneten zur schnellen Ausrichtung z. B. horizontal auf 
dem Kastenwagendach oder auch vertikal an der 
Fahrzeugseite.

2.	Welche Solarleistung wird benötigt ?
· 20/40 Wp	 Ganzjährig zur Batterieerhaltung; Kleinverbraucher und/

oder Rangierantrieb
· ab 55 Wp	 Für kleinere Reisefahrzeuge ohne TV/SAT; 
		  Reisezeit: Frühling bis Herbst 
· ab 80 Wp 	 Für kleinere/mittlere Reisefahrzeuge mit TV/SAT 
	 	 (2 bis 3 Std.); Reisezeit: Frühling bis Herbst 
· ab 120 Wp 	 Für mittlere/große Reisefahrzeuge; autarker Betrieb von 

Standardverbrauchern; Reisezeit: Frühling bis Herbst 
· ab 160 Wp 	 Für mittlere/große Reisefahrzeuge; Zusätzlich zur 

autarken Versorgung von Standardverbrauchern ist 
	 	 auch der Betrieb z. B. einer Kompressor-Kühlbox 
		  möglich; Reisezeit: ganzjährig
· ab 240 Wp 	 Für große Reisefahrzeuge, Zusätzlich zur autarken Ver- 

sorgung der Standardverbraucher ist auch der Betrieb 
z. B. einer Kompr.-Kühlbox möglich; 

		  Reisezeit: ganzjährig

3.	Entscheidungshilfe 
Qualitativ hochwertig sind alle Solarsysteme von BÜTTNER ELEKTRONIK, 
welches aber ist am besten für Ihre individuellen Anforderungen 
geeignet? Die folgenden Buttons finden Sie bei den Solarsets. Hier die 
genaue Erklärung – so fällt es leicht, die richtige Wahl zu treffen: 

 Speziell für Reisefahrzeuge  entwickelt: Solarmodule für 
Reisefahrzeuge werden anders 
beansprucht als solche für 
Hausanlagen! Für den mobilen 
Einsatz müssen die Anschlussdo-
sen druckwasserdicht (Fahrtwind) 
sein und die Lötverbindungen für 
die auftretenden Vibrationen 
speziell ausgeführt werden. Auch 
erfordert die Rahmenkonstruktion 
eine spezielle Ausführung, um 
eventuell auftretende Verwindung 
und entstehende Auftriebskräfte 
zu kompensieren.

 Solarmodul abnehmbar 
Beim Verkauf des Fahrzeugs 

kann das Solarmodul einfach von 
der Grundhalterung abgenommen 
werden.

 Geringe Aufbauhöhe:  
Das Solarmodul wird ohne 

Unterkonstruktion direkt auf die 
Dachfläche aufgesetzt.

 Niedriges Gewicht: 
Bei gleicher Leistung 

Gewichtsvorteile gegenüber 
anderen Solarsystemen gleicher 
Leistung.

 Leistungsvorteile bei 
ungünstigen Wetterver-

hältnissen: Testsieger: Bestes 
Solarsystem bei ungünstigem 
Wetter und teilbedecktem  
Himmel

 Leistungsvorteile  
bei Teilabschattung: 

Resistenter gegen Teilabschat- 
tung.

 40zellige Ausführung: Solarmodule mit höherer 
Zellenzahl. Höhere Ertragsleistung 
in Kombination mit einem 
MPP-Regler.

 Kleine Fläche/hohe 
Leistung: Extrem hohe 

Leistung durch selektiertes 
Rohmaterial.

 Begehbar:  
Das Solarmodul ist bei 

flächiger Verklebung begehbar.

 Lange Garantie- 
laufzeit

MT-BASIC LINE-Solarmodule - Der günstige Einstieg  
in die Solartechnik
Wie alle Solaranlagen wurden auch die Einstiegsmodelle von BÜTTNER ELEKTRONIK  
speziell für Reisefahrzeuge entwickelt. Trotz günstigem Preis wurde kein Kompromiss  
in Sachen Qualität eingegangen. So sind monokristalline Zellen ebenso Standard  
wie eine stabile Glasabdeckung. Durch den leichten und flachen Gehäuserahmen  
ist es gelungen, die Aufbauhöhe und das Gewicht erheblich zu reduzieren. 
Die Solarmodule MT-SM 20 und MT SM 40 mit 20 bzw. 40 Watt Leistung eignen  
sich speziell für die Versorgung von Rangierantrieben im Caravan bzw. für die  
Batterieerhaltung rund ums Jahr für Reisefahrzeuge. Bei größerem Energiebedarf  
ist das MT-SM 75 mit 75 Watt auch bei beengten Platzverhältnissen auf dem  
Reisemobil oder Caravan eine gute Alternative.
Am umlaufenden Alurahmen der Basic-Line-Module können einfache Winkel- 
profile zur Dachbefestigung angeschraubt werden, falls die Module nicht an  
einem bereits vorhandenen Dachträger befestigt werden können. 
Lieferumfang: MT-Solarmodul mit vormontiertem Solarkabel und  
aufklebbarer Dachdurchführung.

Nenn-
leistung

Tages-
leistung

Gewicht
(kg)

Maße (mm)
L x B x H Nr. Preis

MT-SM 20 20 Wp 80 Wh 2,3 530 x 350 x 18 84512 89,—
MT-SM 40 40 Wp 160 Wh 3,9 660 x 510 x 18 84513 135,—
MT-SM 75 75 Wp 300 Wh 5,6 917 x 540 x 18 84825 219,—

Energie von der Sonne	             Die neueste Solartechnik von 
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MT SM 75 MC-S MT SM 80 MC MT SM 110 MC MT SM 160 MC

Nennleistung (Wp) 75 80 110 160
Tagesleistung (Wh/T) 300 320 440 640
Gewicht (kg) 6 6 8,2 12,3
Zellenzahl 72 72 72 72
Maße (LxBxH) in mm 1350 x 335 x 35 1050 x 450 x 35 1215 x 530 x 35 1480 x 660 x 35
Nr. 84307 84109 84112 84113
Preis 339,— 349,— 469,— 699,—

MT BLACK LINE Solarmodule
Diese Modulreihe garantiert durch die 72 MultiCell-Technolo-
gie in jedem Arbeitsbereich und bei allen Wetterbedingungen 
optimale Ladung für die 12 V-Bordbatterie. Unabhängige 
Vergleichstests haben gezeigt, dass die Ladeleistung durch 
Verdoppelung der Zellen nicht nur bei optimalen, sondern 
auch bei ungünstigen Wetterverhältnissen eine erhebliche 
Leistungssteigerung bringt. Auf der Modulrückseite ist 
eine stabile druckwasserdichte Anschlussdose verbaut. Ein  
umlaufender Alurahmen, sowie das spezialgehärtete Glas, 
schützen die Module selbst unter widrigsten Einsatzbedin-
gungen. Leistungsgarantie 25 Jahre. 
(BLACK LINE-Solar-Komplettanlagen finden Sie auf Seite 420)

MT CIS LINE Solarmodule	 	�
Solarmodule zur Ladung der 12 V Bordbatterie mit einem speziellen Zellaufbau in 
Längsstreifentechnologie. Im Vergleich zu herkömmlichen Solarmodulen, bei 
denen quadratische Einzelzellen verbaut sind, ergibt sich der große Vorteil, dass 
CIS-Module weitaus unempfindlicher auf Teilabschattungen reagieren. Gerade im 
mobilen Einsatz ergibt sich dadurch ein höherer Ertrag, wenn es sich – je nach 
Standort – nicht vermeiden lässt, dass Äste, ein montierter Dachkoffer, die 
Sat-Anlage oder ein geöffnetes Dachfenster die Solarmodule teilweise abschatten. 
Außerdem verfügen CIS-Module auch über ein sehr gutes Schwachlichtverhalten 
und bestechen durch ihre gute Verarbeitungsqualität. Ein stabiler umlaufender 
Alurahmen schützt die vollständig in speziellem Sicherheitsglas eingebetteten 
Zellen. Die Herstellergarantie beträgt 20 Jahre.  
(CIS LINE-Solar-Komplettanlagen finden Sie auf Seite 420)

MT POWER LINE Solarmodule	 	�
Die MT POWER LINE-Solarmodule von BÜTTNER ELEKTRONIK garantieren 
absolute Höchstleistung auf kleiner Fläche. Bereits bei der Herstellung werden die 
besten Zellen selektiert und davon auch nur diese für Power-Solarmodule 
verwendet, die einen hohen Wirkungsgrad besitzen. Bei der neuesten Generation 
wurden außerdem 40 statt der marktüblichen 36 Zellen verschaltet. Um das Mehr 
an Spannung optimal nutzen zu können, sollte bei diesen Modulen grundsätzlich 
ein MPP-Laderegler eingesetzt werden. Im Ergebnis wird damit stets ein optimaler 
Ertrag garantiert, auch bei ungünstigen Wetterbedingungen oder bei Teilabschat-
tung. Wie bei allen Solarmodulen von BÜTTNER ELEKTRONIK schützt ein stabiler 
Alurahmen die Solarzellen und zur einfachen Verkabelung ist eine druckwasser-
dichte Anschlussdose verbaut. Die Leistungsgarantie beträgt 25 Jahre.  
(POWER LINE-Solar-Komplettanlagen finden Sie auf Seite 421)

Handelsübliche Solarmodule sind mit 36 Solarzellen ausgestattet. 
Bei MultiCell-Solarmodulen von BÜTTNER-ELEKTRONIK sind bei 
gleicher Baugröße 72 Solarzellen verschaltet. Wie unabhängige 
Vergleichstests beweisen (Reisemobil International 10/2012), 
sorgen diese für mehr Power auch bei ungünstigem Wetter.

40 Zellen für mehr Ertrag: Vier Hochleistungszellen mehr als üblich plus MPP 
Regeltechnik garantieren bei diesen Hochspannungsmodulen in jeder Klima-
zone einen optimalen Ertrag – auch bei eingeschränkten Platzverhältnissen.
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Immer das passende Modul: Dachkoffer, Sat-
Antenne, Luken und Klimaanlage: Auf dem 
Dach kleinerer Wohnmobile kann es durchaus 
eng werden. Glücklicherweise bietet BÜTTNER 
ELEKTRONIK eine ganze Reihe unterschiedlicher 
Modul-Formate an – gerade das neue MT 75 MC 
Slim – mit nur 33,5 cm Breite kann bei beengten 
Platzverhältnissen oft die Lösung sein.

MT SM 65 CIS MT SM 90 CIS

Nennleistung (Wp) 65 90
Tagesleistung (Wh/T) 260 360
Gewicht (kg) 9,7 12,8
Maße (LxBxH) in mm 905 x 605 x 33 1205 x 605 x 33
Nr. 84540 84541
Preis 429,— 589,—

MT SM 120 MT SM 190

Nennleistung (Wp) 120 190
Tagesleistung (Wh/T) 480 760
Gewicht (kg) 9 12,3
Maße (LxBxH) in mm 1329 x 530 x 33 1640 x 660 x 33
Nr. 84114 84116
Preis 699,— 889,—
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Die clevere Lösung: Kleben statt bohren: Niemand bohrt gerne unnötig Befesti-
gungslöcher in sein Reisemobildach. Darüber hinaus macht es auch wenig Sinn, 
da die dünne Dachhaut mit ihrer Isolierung sowieso keine hohe Schraubenfestig-
keit garantiert. Deshalb hat BÜTTNER ELEKTRONIK 
bereits vor über 15 Jahren hochwertige Halterungen 
aus Polyurethan (PUR) entwickelt,  die sich mit einem 
speziellen Klebesystem sicher auf dem Dach verkleben 
lassen. Da das Haltesystem selbst die strenge DIN-
Norm erfüllt hat, wurde das System vom TÜV für das  
Verkleben auf Reisemobildächern freigegeben. Jede 
Anlage ist mit einem hochwertigen Solarregler 

Made in Germany ausgestattet. Die Solarregler verfügen  
über neueste Kennlinien und sind auf Flüssig-/AGM-/Gel-/ 
LiFePO4-Batterien einstellbar. Alle Solarregler haben einen  
zweiten Ladeausgang (Starterbatterie) und einen Anschluss  
für die Solar-Fernanzeige (Option).

Ausstattung der Solar-Komplettanlagen:  
CIS LINE-Solarmodule · Solarregler PowerPlus mit Temperaturfühler · 
Dach-Spoilerset inkl. Zubehör · Dachdurchführung · Klebeset für Spoilerset 
und Dachdurchführung · Kabelsatz innen/außen · Kabelsatz für Fzg. mit EBL-
Basisstation (Hymer-Gruppe) · Kleinteile · Montageanleitung

MT CIS LINE Solar-Komplettanlagen
Diese mit CIS-Solarmodulen ausgerüsteten Einbausets beinhalten alles, was benötigt 
wird. Alle Komplettanlagen werden mit den passenden Spoilerprofilen und der stabilen 
Dachdurchführung ausgeliefert. Diese aus hochwertigem PUR-Kunststoff hergestellten 
Bauteile sind vor schädlicher UV-Strahlung sicher und auch extrem witterungsbeständig. 
Die Solarmodule werden auf den Spoilerprofilen verschraubt, und somit besteht die 
Möglichkeit, bei Fahrzeugwechsel jederzeit die Anlage abzubauen. Die Halterung selbst 
wird mit einem speziellen Klebeset auf dem Dach verklebt. Das Verkleben hat den 
Vorteil, dass keine Befestigungsbohrungen in die Dachhaut gebohrt werden müssen. Die 
Solarregler der Anlagen verfügen über neueste Kennlinien und sind auf Flüssig-/AGM-/ 
Gel-/LiFePO4-Batterien einstellbar. Zudem besitzen sie einen zweiten Ladeausgang 
(Startbatterie) und einen Anschluss für die Solar-Fernanzeige (Option). Die Solarregler 
der Anlagen MT 65 CIS und MT 90 CIS sind so ausgelegt, dass bei Bedarf um ein Modul 
gleicher Leistung erweitert werden kann. Für Fahrzeuge mit EBL-Basisstation (Fahrzeuge 
der Hymer-Gruppe) liegt außerdem ein passender Anschlusskabelsatz bei.

Ausstattung der Solar-Komplettanlagen:
MT BLACK LINE-Solarmodul/e · Solarregler-Power Plus mit Temperaturfühler 
· Dach-Spoilerset inkl. Zubehör · Dachdurchführung · Klebeset für Spoilerset 
und Dachdurchführung · Kabelsatz innen/außen · Kabelsatz für Fzg. mit EBL-
Basisstation (Hymer-Gruppe) · Kleinteile · Montageanleitung

Am besten gleich mitbestellen! 
Mit den MT Solar-Fernanzeigen können Sie jede der  
angebotenen MT Solar-Komplettanlagen überwachen.  
siehe Seite 423

MT BLACK LINE Solar-Komplettanlagen
Einbauset, das alles beinhaltet, was benötigt wird, um eine Solaranlage für ein Rei-
sefahrzeug aufzubauen. Alle Komplettanlagen werden mit den passenden Spoiler-
profilen und der stabilen Dachdurchführung ausgeliefert. Diese aus hochwertigem 
PUR-Kunststoff hergestellten Bauteile sind vor schädlicher UV-Strahlung sicher und 
auch extrem witterungsbeständig. Die Solarmodule werden auf den Spoilerprofilen 
verschraubt und somit besteht die Möglichkeit bei Fahrzeugwechsel, 
jederzeit die Anlage abzubauen. Die Halterung selbst wird mit einem 
speziellen Klebeset auf dem Dach verklebt. Das Verkleben hat den 
Vorteil, dass keine Befestigungsbohrungen in die Dachhaut gebohrt 
werden müssen. Die Solarregler der Anlagen verfügen über neueste 
Kennlinien und sind auf Flüssig-/AGM-/Gel-/LiFePO4-Batterien einstellbar. Zudem 
besitzen sie einen zweiten Ladeausgang (Starterbatterie) und einen Anschluss 
für die Solar-Fernanzeige (Option). 

Die Solarregler der Anlagen MT 75 MC-S, MT 80 MC, MT 110 MC und  
MT 160 MC sind so ausgelegt, dass bei Bedarf um ein Modul gleicher Leis-
tung erweitert werden kann. Für Fahrzeuge mit EBL-Basisstation (Fahrzeuge 
der Hymer-Gruppe) liegt außerdem ein passender Anschlusskabelsatz bei.

H225, H335 
(Klebeset)

Nenn-
leistung

Tages-
leistung

Modul-
anzahl

Maße pro Modul
(LxBxH) mm Nr. Preis

MT 75 MC-S 75 Wp 300 Wh 1 1470 x 335 x 66 84313 549,—
MT 80 MC 80 Wp 320 Wh 1 1170 x 450 x 66 84117 559,—
MT 110 MC 110 Wp 440 Wh 1 1345 x 530 x 66 84118 699,—
MT 160 MC 160 Wp 640 Wh 1 1600 x 660 x 66 84119 899,—
MT 150-2 MC-S 150 Wp 600 Wh 2 1470 x 335 x 66 84317 889,—
MT 160-2 MC 160 Wp 640 Wh 2 1170 x 450 x 66 84122 929,—
MT 220-2 MC 220 Wp 880 Wh 2 1345 x 530 x 66 84123 1.299,—
MT 320-2 MC 320 Wp 1280 Wh 2 1600 x 660 x 66 84124 1.699,—

Nenn-
leistung

Tages-
leistung

Modul-
anzahl

Maße pro Modul
(LxB) mm Nr. Preis

MT 65 CIS 65 Wp 260 Wh 1 1025 x 605 x 66 84321 659,—
MT 90 CIS 90 Wp 360 Wh 1 1325 x 605 x 66 84322 829,—
MT 130 CIS 130 Wp 520 Wh 2 1025 x 605 x 66 84323 1.169,—
MT 180 CIS 180 Wp 720 Wh 2 1325 x 605 x 66 84324 1.529,—

H225, H335 
(Klebeset)

Verklebung und Halterung 
TÜV-geprüft + freigegeben

Verklebung und Halterung 
TÜV-geprüft + freigegeben

Verklebung und Halterung 
TÜV-geprüft + freigegeben
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Speziell für Reisefahrzeuge entwickelt Solarmodul abnehmbar

Lange Garantielaufzeit Leistungsvorteile 
bei ungünstigen Wetterverhältnissen 

Speziell für Reisefahrzeuge entwickelt Solarmodul abnehmbar

Leistungsvorteile bei Teilabschattung Lange Garantielaufzeit 
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Ausstattung der Solar-Komplettanlagen:
Monokristalline(s) MT-Power-Solarmodul(e) · MPP Solarregler mit Tempe-
raturfühler · Dach-Spoilerset inkl. Zubehör · Dachdurchführung · Klebeset 
für Spoilerset und Dachdurchführung · Kabelsatz innen/außen · Kabelsatz 
für Fahrzeuge mit EBL-Basisstation (Hymer-Gruppe) · Kleinteile · Montage- 
und Klebeanleitung

MT POWER LINE Solar-Komplettanlagen
Einbausets, die alles beinhalten, was benötigt wird, um eine Solaranlage für ein 
Reisefahrzeug aufzubauen. Alle Komplettanlagen werden mit den passenden 
Spoilerprofilen und der stabilen Dachdurchführung ausgeliefert. Diese aus hoch-
wertigem PUR-Kunststoff hergestellten Bauteile sind vor schädlicher UV-Strahlung 
sicher und auch extrem witterungsbeständig. Die Solarmodule werden auf den 
Spoilerprofilen verschraubt, und somit besteht die Möglichkeit bei Fahrzeugwech-
sel, jederzeit die Anlage abzubauen. Die Halterung selbst wird mit einem spezi-
ellen Klebeset auf dem Dach verklebt. Das Verkleben hat den Vorteil, dass keine 
Befestigungsbohrungen in die Dachhaut gebohrt werden müssen. Jede Anlage ist 
mit einem MPP-Solarregler ausgestattet. Diese verfügen über neueste Kennlinien 
und sind auf Flüssig-/AGM-/Gel-/LiFePO4-Batterien einstellbar. Alle Solarregler 
haben einen zweiten Ladeausgang (Starterbatterie) und einen Anschluss für die 
Solar-Fernanzeige (Option). Die Solarregler der Anlagen MT 120 und MT 190 sind 
so ausgelegt, dass bei Bedarf um ein Modul gleicher Leistung erweitert werden 
kann. Für Fahrzeuge mit EBL-Basisstation (z.B. Fahrzeuge der Hymer-Gruppe) liegt 
außerdem ein passender Anschlusskabelsatz bei.

Nenn-
leistung

Tages-
leistung

Modul-
anzahl

Maße pro Modul
(LxBxH) mm Nr. Preis

MT 120 120 Wp 480 Wh 1 1449 x 530 x 66 84126 899,—
MT 190 190 Wp 780 Wh 1 1760 x 660 x 66 84127 1.189,—
MT 240-2 240 Wp 960 Wh 2 1449 x 530 x 66 84128 1.679,—
MT 380-2 380 Wp 1520 Wh 2 1760 x 660 x 66 84129 1.999,—

H225, H335 
(Klebeset)

MT FLAT LIGHT Solar-Komplettanlagen
Die Flat Light-Serie sind qualitativ absolute High-End-Solarmodule zum direkten 
Aufkleben. Wie fast alle Produkte von BÜTTNER ELEKTRONIK in Deutschland 
produziert und speziell für Reisemobile und den langlebigen mobilen Einsatz kon-
zipiert. Ein extrem leichtes Solarmodul und geringe Aufbauhöhe bei kompakten 
Abmessungen wurde hier optimal umgesetzt. Die Dachdurchführung ist absolut 
druckwasserdicht und wie auch das Solarmodul bei flächiger Verklebung voll 
begehbar. Durch die hochbeständige Oberfläche sind die Hochleistungs- 
zellen optimal geschützt und können auch auf leicht gewölbte Dachflächen auf- 
geklebt werden. Den Komplettanlagen liegt auch das komplette Klebezubehör 
sowie ein MT-Solarregler bei. Dieser ist mit einem Temperaturfühler für die Bord- 
batterie augestattet und verfügt über die neuesten Kennlinien, die auf Flüssig-/
AGM-/Gel- und LiFePO4-Batterien eingestellt werden können. Alle Solarregler 
haben einen zweiten Ladeausgang (Starterbatterie) und einen Anschluss für die 
Solar-Fernanzeige (Option). Für Fahrzeuge mit EBL-Basisstation (Fahrzeuge der 
Hymer-Gruppe) liegt außerdem ein passender Anschlusskabelsatz bei.

Nenn-
leistung

Tages-
leistung

Modul-
anzahl

Maße pro Modul
(LxB) mm Nr. Preis

MT 110 FL 110 Wp 440 Wh 1 1120 x 550 84202 898,—
MT 220 FL 220 Wp 880 Wh 2 1120 x 550 84203 1.698,—
MT 140 FL 140 Wp 560 Wh 1 1380 x 550 84598 1.089,—
MT 280 FL 280 Wp 1120 Wh 2 1380 x 550 84599 2.079,—

Einzelmodule zur Erweiterung mit Dachdurchführung

MT 110 FL 110 Wp 440 Wh 1 1120 x 550 84204 769,—
MT 140 FL 140 Wp 560 Wh 1 1380 x 550 84311 589,—

Ausstattung der Solar-Komplettanlagen:
Ultraflache/s Solarmodul/e mit kristalliner Zelltechnologie · Solarregler Power-
Plus mit Temperaturfühler · Dachdurchführung · Klebeset für Modul und Dach-
durchführung · Kabelsatz · Kabelsatz für Fahrzeuge mit EBL · Montagematerial · 
Klebe-/Montageanleitung

H225, H335 
(Klebeset)

Verklebung und Halterung 
TÜV-geprüft + freigegeben
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Speziell für Reisefahrzeuge entwickelt 

Niedriges Gewicht 

Solarmodul abnehmbar

kleine Fläche / hohe Leistung Lange Garantielaufzeit 

40zellige Ausführung

Speziell für Reisefahrzeuge entwickelt 

Geringe Aufbauhöhe

40zellige Ausführung

Module begehbar 

Niedriges Gewicht 
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Geringe Aufbauhöhe 

Niedriges Gewicht 

Module abnehmbar

TRAVEL LINE Solarmodule – die mobile Lösung! 
Solarstrom immer und überall – einfach und unkompliziert... 
Endlich gibt es eine mobile Modul-Lösung speziell für Reisefahrzeuge in absolut 
hochwertiger Ausführung - „made in Germany“. Die Module sind nicht nur leicht 
und klappbar, sondern halten auch höchsten Belastungen unter widrigsten 
Bedingungen stand. Leistungsstarke Solarzellen garantieren auf kleiner Fläche 
maximale Solar-Power - optimal geschützt durch ein neu entwickeltes, hochstabi-
les, leichtes Rückenmaterial und eingenäht in das beste Persenning-Gewebe, das 
der Marinebereich aktuell zu bieten hat. 

Ein weiteres Novum sind die im Gewebe integrierten Industriemagnete. Sie sor-
gen für starken Halt - etwa auf dem Kastenwagendach oder an der Fahrzeugseite, 
dabei schützt das Textilmaterial die lackierte Auflagefläche. Dank der eingearbei-
teten Ösen können die Solarmodule aber auch ganz individuell befestigt werden, 
zum Beispiel mit Heringen am Sonnenplatz oder im Baum hängend, während das 
Fahrzeug selbst im Schatten steht. Ungewöhnlich beim Travel-Line SM 110 TL ist 
auch, dass jede Modulhälfte unabhängig Strom abgibt. Selbst wenn also ein Teil 
des Moduls abgeschattet ist, geht nur wenig Modulleistung verloren. Am Ende des 
Tages hat das TRAVEL-LINE nicht selten mehr Strom produziert als Faltmodule wo 
üblicherweise die einzelnen Felder in Reihe verschaltet sind und bei kleiner 
Teilabschattung kein Strom mehr abgegeben werden kann. Ein zehn Meter langes 
Verbindungskabel macht es möglich und ein mobiler Solarregler (Batterietyp 
einstellbar), der jedem Solarmodul beiliegt, sorgt für die richtige Ladespannung. 
Einfach TRAVEL LINE Solarmodul aufklappen, Laderegler einstecken und via 
Steckverbindung mit der Bordbatterie verbinden - fertig. Solarstrom immer und 
überall - einfach und unkompliziert!

Ausstattung der TRAVEL LINE Solarmodule: Faltmodul mit kristalliner  
Zelltechnologie, 10 m Anschlusskabel mit Universal-Stecker, eingearbeiteten  
Ösen und Industriemagneten + Solarregler TRAVEL LINE.

Eingearbeitete
Magnete + Ösen

Leistungsvorteile bei ungünstigen 
Wetterverhältnissen 

Speziell für Reisefahrzeuge entwickelt 

Leistung
(Wp)

Gewicht
(kg)

Maße (L × B) mm
   offen         gefaltet

Nr. Preis

MT-SM 50 TL 50 Wp 3,2 kg 1256 x 432 624 x 432 84880 769,—
MT-SM 110 TL 110 Wp 5,7 kg 1106 x 850 1106 x 420 84881 1.189,—

Verlängerungskabel TRAVEL LINE. Länge 10 m. 84882 49,—

Integrierter 
Tragegriff

BASIC-TRAVEL LINE Solarmodule
Der kleine Bruder der TRAVEL LINE mit gutem Preis/Leistungsverhältnis. Bei dieser 
BASIC-Ausführung wurde auch viel Wert auf die Standardansprüche von BÜTTNER 
ELEKTRONIK Produkten gelegt. Die Verarbeitung ist erwartungsgemäß gut und 
auch der beim TRAVEL LINE-Modul verwendete Solarregler ist im Anschlusskabel 
(8 m) integriert. Er ist auf den Batterietyp einstellbar und speist seinen Ladestrom 
über eine vorhandene Steckdose ins Bordnetz. Die drei Solarfelder sind in ein stabiles 
Gewebe eingenäht und können zur Tasche eingeklappt platzsparend verstaut werden.

Leistung
(Wp)

Gewicht
(kg)

Maße (L × B) mm
   offen         gefaltet

Nr. Preis

BT-SM 120 120 Wp 2,7 kg 1510 x 560 430 x 560 84208 698,—

Das Light und Flex-Solarmodul besticht durch seine 
Leistung, guter Verarbeitung und weiteren 
Qualitätsdetails die in dieser Modulklasse 
unüblich sind. Das Modul ist extrem flach und 
kann direkt auf das Fahrzeugdach aufgeklebt 
werden. Geschützt sind die Hochleistungszellen 
durch eine witterungsbeständige Kunst- 
stofffolie. Das Modul ist sehr leicht, kompakt und 
passt sich problemlos fast jeder Dachform an. Das 
Anschlusskabel (4 m) ist fest am Modul vergossen, 
damit keine Feuchtigkeit eindringen kann. Jedem 
Solarmodul liegt auch eine flache hochfeste Dachdurch-
führung bei. Diese ist druckwasserdicht und wird ebenfalls 
aufgeklebt. 

Leistung
(Wp)

Gewicht
(kg)

Maße (L × B)  
mm

Nr. Preis

SM-LFS 110 110 Wp 2,5 kg 1060 x 560 84209 398,—

Mobiler Solarregler
Batterietyp einstellbar
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Solarzubehör „made in Germany“

MT-Solarregler werden inklusive Batterie-Temperatur-Sensor ausgeliefert, um zyklenfeste Bord- 
batterien (Flüssig/Gel/AGM/LiFeP04) vorschriftsmäßig laden zu können; LED-Überwachung integriert; 
Anschlussmöglichkeit für MT-Solar-Fernanzeige und EBL-Anschlusskabelsatz (Option). 

MT EBL-Kabelsatz: 
Zum Anschluss aller MT-Solarregler an den Schaudt Elektroblock (EBL)	 Nr.	 84272	 15,95

Mobile Technology Typ MT 150-PP MT 230-PP MT 350-PP  MT 550-PP MT 324-PP

Betriebsspannung (V) 12 12 12 12 24
Max. Solarleistung (Wp) 150 230 350 550 300
Max. Modulstrom (A) 9,5 14,5 22 35 10
Maße (LxBxH) in mm 130 x 40 x 77 130 x 40 x 77 130 x 40 x 77 130 x 40 x 77 106 x 76 x 41
Nr. 84626 84627 84628 84629 84266
Preis 89,— 99,— 119,— 185,— 169,—

MT EBL-Kabelsatz: 
Zum Anschluss aller MT-Solarregler an den Schaudt Elektroblock (EBL)	 Nr.	 84272	 15,95

MT-Solarregler werden inkl. Batterie-Temperatur-Sensor ausgeliefert, um zyklenfeste Bordbatte-
rien (Flüssig/Gel/AGM/LiFeP04) vorschriftsmäßig laden zu können; LED-Überwachung integriert; 
Anschlussmöglichkeit für MT-Solar-Fernanzeige und EBL-Anschlusskabelsatz (Option) – 5 Jahre 
Herstellergarantie. 

MT-Halteprofile 
zum Aufkleben
Stabile, UV-beständige 
Halteprofile; können an 
allen Solarmodulen mit um-
laufendem Alurahmen ange-
schraubt werden. Sie gewähren 
optimale Unterlüftung, sicheren Halt und werden mit dem Klebeset auf 
Fahrzeugdächer – ohne bohren! – aufgeklebt. Erhältlich als Spoilerprofile bzw. 
als Eckprofile für ein Modul oder mit Verbindungsprofilen für mehrere neben- 
bzw. hintereinander liegende Module. (Spoilersets beinhalten immer zwei 
Längsprofile).
1. Spoilerset MT-SP 33 Modulbreite bis ca. 33 cm	 Nr. 	84636	 66,95
2. Spoilerset MT-SP 45 Modulbreite bis ca. 45 cm	 Nr. 	84366	 69,—
3. Spoilerset MT-SP 53 Modulbreite bis ca. 53 cm	 Nr. 	84367	 77,95
4. Spoilerset MT-SP 60 Modulbreite bis ca. 60 cm	 Nr.	 84372	 79,95
5. Spoilerset MT-SP 65 Modulbreite bis ca. 65 cm	 Nr. 	84368	 79,95
6. Eckset MT-EP 4 Eckprofile für 1 Solarmodul	 Nr.	 84350	 68,95
7. Verbinderset MT-VP 2 Verbindungsprofile	 Nr.	 84355	 37,95

Klebeset für Halteprofile
Beinhaltet alles was zum Befestigen der 
MT-Halteprofile am Solarmodul sowie  
zum sicheren Verkleben der Profile auf  
dem Dach benötigt wird: Haftreiniger 205, 
Primer 210T, Sikaflex 252, Edelstahl-
schrauben, Zubehör, Klebeanleitung.
Klebeset I:  für ein Modul	 Nr. 	84180	 48,95
Klebeset II: für zwei Module	 Nr. 	84181	 53,95

Dachdurchführung 
Diese stabile Dachdurchführung wird einfach mit Sikaflex auf 
Fahrzeugdächer aufgeklebt. Das Gehäuse ist schlag-, UV- sowie 
witterungsbeständig und wasserdicht. Je nach Kabeldurchmesser 
stehen drei Kabelverschraubungen zur Verfügung.
8.	 Gehäuse, 1 Eingang	 Nr. 	84185	 23,50
9.	 Gehäuse, 2 Eingänge	 Nr. 	84189	 27,95
10.	Kabelverschraubung 3 – 7 mm	 Nr. 	84187	 6,40
11.	Kabelverschraubung 6 – 12 mm	 Nr. 	84186	 6,40
12.	Kabelverschraubung 10 – 14 mm	 Nr. 	84188	 6,40

Solar Fernanzeige
Einbauinstrumente, die mit dem mitgelieferten Steckkabel (5 m) an jedem 
MT-Duo-Solarregler eingesteckt werden können. So lässt sich auf einen Blick 
ablesen, wieviel die Solaranlage momentan leistet. 
MT-Solar-Fernanzeige I. Zeigt die momentane Leistung der Solaranlage in %.
Farbe Silber. Maße (HxBxT) 85 x 45 x 20 mm.	 Nr. 	84518	 59,—
MT-Solar-Fernanzeige II + III. Mit großem LED-Display und vielen Zusatzfunktio-
nen. Maße (HxBxT) 85 x 80 x 20 mm. 
MT-Solar-Fernanzeige II. Farbe Silber.	 Nr.	 84549	 99,50
MT-Solar-Fernanzeige III. Farbe Schwarz. 	 Nr.	 84611	 99,50
Verlängerungskabel (5 m) 	 Nr. 	84546	 13,50
Aufbaugehäuse. Passend für MT-Solar-Fernanzeige II + III. Maße 87 x 83 x 27 mm. 
Farbe Silber	 Nr. 	84447	 24,95
Farbe Schwarz 	 Nr. 	84609	 24,95

1
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H225, H335, H413

Mobile Technology Typ MT 170-MPP MT 260-MPP  MT 440-MPP

Betriebsspannung (V) 12 12 12
Max. Solarleistung (Wp) 170 260 440
Max. Modulstrom (A) 11 16 25
Maße (LxBxH) in mm 130 x 40 x 77 130 x 40 x 77 110 x 75 x 136
Nr. 84632 84633 84131
Preis 155,— 195,— 315,—

MT Solarregler Power Plus 
Hochwertige Solar-Laderegler „Made in Germany“ für optimale 
Batterieladung. Speziell für den Einsatz in Reisefahrzeugen ent-
wickelt. Batterietyp individuell (Flüssig/Gel/AGM/LiFeP04) ein- 
stellbar. Ausgestattet mit Überladeschutz, Bordnetz-Filter und 
Zusatz-Ladeausgang für die Startbatterie. Batterie-Aktivierungs- 
Programm für Langzeitladung. 5 Jahre Herstellergarantie.

MT Solarregler MPP 
Ausgestattet wie die MT Power Plus-Modelle arbeiten 
diese Solarregler mit einer speziellen MPP-Regelungstechnik. 
Leistungsvorteile sind in erster Linie bei Solarmodulen mit 
hoher Zellenzahl und damit bedingt höherer Ausgangsspan-
nung zu erreichen – optimal z. B. für MT POWER LINE-Solar- 
Module mit 40 Zellen – siehe Seite 419.

MT 440 MPP

MT 170 MPP
MT 260 MPP

Verklebung und Halterung 
TÜV-geprüft + freigegeben

Abbildungen zeigen die Gehäuse mit be-
reits eingesetzten Kabelverschraubungen.

2016
B E S T E
MARKEN

2. PLATZ
Büttner Elektronik
Stromerzeuger

2016
B E S T E
MARKEN

1. PLATZ
Büttner Elektronik
Solaranlagen
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TOP-HIT Solaranlagen

CAMPING-PROFI

Solaranlagen-Pakete TOP-HIT Easy
Auspacken, aufbauen, fertig! Beinhaltet alles, was benötigt wird, um eine Solaranlage 
für ein Reisefahrzeug aufzubauen. 

Ausstattung der Solarpakete: Monokristallines Solarmodul mit Aluminium-Halteprofilen, 
Solarregler, Dachdurchführung, Kleber und Anschlusskabel.

Solarpaket 75. Leistung (Pmax) 75 Wp. Spannung bei Pmax 18 V, Strom bei Pmax 4,31 A. 
Abmessungen 1096 x 540 x 57 mm. Gewicht 10,0 kg.	 Nr.	 84670	 259,—

Solarpaket 100. Leistung (Pmax) 100 Wp. Spannung bei Pmax 18 V, Strom bei Pmax 5,56 A. 
Abmessungen 1296 x 540 x 57 mm. Gewicht 11,1 kg.	 Nr.	 84671	 279,—

Solarpaket 120. Leistung (Pmax) 120 Wp. Spannung bei Pmax 18 V, Strom bei Pmax 6,67 A. 
Abmessungen 1326 x 660 x 57 mm. Gewicht 12,8 kg.	 Nr.	 84672	 359,—

Solarpaket 140. Leistung (Pmax) 140 Wp. Spannung bei Pmax 18 V, Strom bei Pmax 7,78 A. 
Abmessungen 1506 x 660 x 57 mm. Gewicht 14,9 kg.	 Nr.	 84673	 369,—

Solarpaket 160. Leistung (Pmax) 160 Wp. Spannung bei Pmax 18 V, Strom bei Pmax 8,89 A. 
Abmessungen 1576 x 660 x 57 mm. Gewicht 16,5 kg.	 Nr.	 84134	 399,—

Solarmodule Flex
•	 Flexible Solarmodule, besonders geeignet zur Montage auf abgerundeten 
	 Fahrzeugdächern
•	 Monokristalline Hochleistungszellen der neuesten Generation
•	 Maximaler Biegeradius 10°
•	 Extrem leicht und hocheffizient
•	 Auch für maritime Anwendungen sehr gut geeignet

1. Solarmodul Flex 100. Leistung (Pmax) 100 Wp. Spannung bei Pmax 18,97 V, 
Strom bei Pmax 5,28 A. Abmessungen 1240 x 570 x 2,5 mm. Gewicht 2,8 kg.
		  Nr.	84231	 269,—

2. Solarmodul Flex 120. Leistung (Pmax) 120 Wp. Spannung bei Pmax 18,97 V, 
Strom bei Pmax 6,33 A. Abmessungen 1430 x 680 x 2,5 mm. Gewicht 3,4 kg.
		  Nr.	84232	 339,—

3. Solarmodul Flex 150. Leistung (Pmax) 150 Wp. Spannung bei Pmax 17,80 V, 
Strom bei Pmax 8,45 A. Abmessungen 1600 x 680 x 2,5 mm. Gewicht 3,65 kg.
		  Nr.	84233	 379,—

TOP
HIT

TOP
HIT

Solarregler Vechline
•	 12/24 V Solarladeregler
•	 Automatische Spannungserkennung 12/24 V
•	 Max. Ladestrom 10 A oder 20 A
•	 Max. Solarspannung 17 V bei 12 V-Batterien bzw. 34 V bei 24 V-Batterien
•	 Schutzfunktion vor Kurzschluss, Überladung, Überspannung und Verpolung
•	 LED-Anzeige zur Prüfung von Ladezustand oder bei Fehlfunktion

4. Solarregler Vechline 10 A PWM. Fortschrittliche PWM-Aufladung, 20 - 30 % 
effizienter als Standard-Laderegler. Max. Ladestrom 10 A. Abmessungen (LxBxH) 
12,5 x 7 x 3,3 cm. Gewicht 110 g.	 Nr.	84234	 27,95

5. Solarregler Vechline 20 A PWM. Fortschrittliche PWM-Aufladung, 20 - 30 % 
effizienter als Standard-Laderegler. Max. Ladestrom 20 A. Abmessungen (LxBxH) 
15,5 x 7,3 x 3 cm. Gewicht 216 g.	 Nr.	84236	 44,95

6. Solarregler Vechline 10 A MPPT. Der Vechline MPPT-Solarladeregler erhöht im 
Vergleich zu einem PWM-Regler die Effizienz Ihrer Solaranlage durchschnittlich um 
25 %. Die Arbeitspunkte der Solarpaneele werden vom internen Mikrocontroller 
im MPPT-Solarladeregler so überwacht, dass die optimale Leistung der Paneele 
erreicht wird und die Akkus mit der jeweils größten Strommenge geladen werden. 
Max. Ladestrom 10 A. Abmessungen (LxBxH) 14,5 x 7,2 x 3,1 cm. Gewicht 419 g.
		  Nr.	84237	 84,95

H222, H229, H336, H412 (Klebeset)

TOP
HIT
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TOP-HIT Solaranlagen
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Solaranlagen-Pakete TOP-HIT Quality
Hochwertige Solaranlage zum günstigen Preis. Das Paket beinhaltet alles was  
benötigt wird um ein Reisemobil autark auszurüsten. Die Komponenten sind alles  
qualitativ hochwertige Markenprodukte. TÜV-geprüfte verklebbare Dachhalterungen  
gehören ebenso dazu wie die druckwasserdichte Dachdurchführungen und eine  
Regelelektronik „Made in Germany“ speziell ausgelegt für hochwertige Bordbatterien.

Ausstattung der Solarpakete: Monokristalline Solarmodule mit PUR-Halteprofilen,  
Solarregler, Dachdurchführung, Profi-Klebeset, Montagezubehör, Anschlusskabel,  
Montageanleitung.

110 Wp Solar-Komplettanlage mit 1 x Solarmodul 110 Wp. 
Einzelanlage: Leistung 110 Wp, Länge 1310 mm, Breite 540 mm, Höhe 66 mm, Gewicht 14 kg. 
	 Nr.	84221	 499,—

220 Wp Solar-Komplettanlage mit 2 x Solarmodul 110 Wp. 
Doppelanlage: Leistung 220 Wp, 2 x Länge 1310 mm, Breite 540 mm, Höhe 66 mm, Gewicht 22 kg. 
	 Nr.	84222	 899,—

TOP
HIT

H222, H229, H336, H412 (Klebeset)

ab 499,_
Sparpreis

Black Crystal-Technologie:
Mehr Effizienz - weniger Platzbedarf

10 Jahre Hersteller-Garantie

Spoilerprofil abgeändert
und verbessert!

Solaranlagen-Pakete TOP-HIT Plus
Der bequeme und günstige Start für Ihre Sonnenenergie. 
Beinhaltet alles, was benötigt wird, um eine Solaranlage 
für ein Reisefahrzeug aufzubauen. 

Ausstattung der Solarpakete: 
Monokristallines Solarmodul mit 
„Black-Contact“ Solarzellen 
inklusive Spoilerprofil, Solarregler, 
Dachdurchführung, Kleber und Anschlusskabel.

H222, H229, H336, H412 (Klebeset)

Solarpaket TOP-HIT Plus 100 120 140 170 210

Leistung (Pmax) 100 Wp 120 Wp 140 Wp 170 Wp 210 Wp

Spannung bei Pmax 17,1 V 16,6 V 19,7 V 16,8 V 18,4 V

Strom bei Pmax 5,85 A 7,23 A 7,14 A 10,12 A 11,5 A

Abmessungen 1133 x 527 x 57 mm 1440 x 535 x 57 mm 1178 x 796 x 58 mm 1272 x 796 x 58 mm 1521 x 796 x 57 mm

Gewicht 10,0 kg 12,5 kg 12,75 kg 15,3 kg 19,5 kg

Nr. 84503 84504 84516 84517 84135

Preis 429,— 499,— 568,— 669,— 799,—

TOP
HIT

ab 429,_
Unser Preis
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PROFI PACK - Plug & Play 
zum günstigen Preis
Das SOLARA Profi Pack beinhaltet Spitzen-
qualität mit leistungsstarken Modulen der  
SOLARA S-Serie. Einfach alle Komponenten mit 
den mit gelieferten Anschlusskabeln zusammen-
stecken - fertig los! 

PROFI PACK - Plug & Play
Typ Leistung Tagesleistung Maße inkl. Spoiler Nr. Preis

PP01 110 Watt 440 Wh 1.387 x 600 x 65 mm 84183 449,—
PP02 160 Watt 640 Wh 1.650 x 683 x 65 mm 84184 489,—
PP03 2 x 110 Watt 880 Wh 2 x (1.387 x 600 x 65) mm 84191 849,—

Alles geliefert in einem Karton: Modul(e) der SOLARA S-Serie, Laderegler 16 A inkl. aller nötigen Anschlusska-
bel, ABS-Haltespoiler, Dachdurchführung, SOLARA Klebeset Fix Pack, Modulanschlusskabel, Montageanleitung.

SOLAR-KOMPLETTSETS FÜR JEDEN ANSPRUCH
Qualität mit 5 Jahren Produktgarantie auf alle Komponenten

PREMIUM PACK – Speziell für EBL-Block
Der außergewöhnliche Zweikreisregler von Votronic garantiert maximalen Tagesertrag und unabhängige 
Ladung von Starter- und Aufbaubatterie. Mit EBL-Adapterkabelsatz. 
Das Premium Pack – die richtige Lösung!

Typ Leistung Tagesleistung Maße inkl. Spoiler Nr. Preis
PRP01 110 Watt 440 Wh 1.387 x 600 x 55 mm 84168 529,—
PRP02 160 Watt 640 Wh 1.650 x 683 x 55 mm 84169 569,—

Alles geliefert in einem Karton: Modul der SOLARA S-Serie, Laderegler Votronic SR220 Duo Dig, ABS-Haltespoi-
ler, Dachdurchführung, SOLARA Klebeset Fix Pack, Modulanschlusskabel, Montageanleitung. 

110 Watt · 160 Watt · 220 WattAb sofort alle Sets mit mehr Leistung!

Solartechnik

SOLARA Montagespoiler und Dachdurchführungen 
Die leichten SOLARA Haltespoiler-Sets sowie Eckspoiler aus spezialbeschichtetem, UV-beständigen 
ABS-Kunststoff sind optimal abgestimmt auf verschiedene Solarmodulbreiten. Sie werden mit unserem 
speziellem, giftfreiem Klebeset FIX PACK sicher und dauerhaft verklebt. Dies hat auch der TÜV-Rhein-
land getestet, zertifiziert und freigegeben. Die praktischen Solara Dachdurchführungen garantieren eine 
einfach zu installierende und dauerhaft wasserdichte Kabeldurchführung zum Innenraum.

Typ Modulbreite bis Nr. Preis

Haltespoiler-Set HS35, weiß 350 mm 84351 44,90

Haltespoiler-Set HS45, weiß 450 mm 84352 47,90

Haltespoiler-Set HS55, weiß 550 mm 84353 52,90

Haltespoiler-Set HS55, schwarz 550 mm 84304 59,90

Haltespoiler-Set HS68, weiß 680 mm 84354 59,90

Eckspoiler-Set, weiß alle Module 84356 52,90

Durchführung mit 1 Eingang, weiß 84338 13,90

Durchführung mit 2 Eingängen, weiß 84339 15,90

Klebeset FIX PACK für alle Haltesysteme 84152 39,90

110 Watt · 160 Watt

PREMIUM PACK

SOLARA Fix Pack
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S-Serie - Spitzenqualität, 
robust und zuverlässig 

Die gerahmten Module der SOLARA S-Serie  
trotzen Sturm und Hagel, erzielen hohe Tages-
erträge auch bei schlechten Wetterbedingungen 
und sind in vielfältigen Modulgrößen und  
Leistungen erhältlich. Optimierte Technik –  
und all das mit echten 5 Jahren Produktgarantie. 

SOLARMODULE SPEZIELL FÜR CAMPER & REISEMOBILE
Hergestellt in Deutschland, mit 5 Jahren Produktgarantie

S-Serie – Der Klassiker
Typ Leistung Tagesertrag Maße Nr. Preis

S 325M36 80 Watt 320 Wh 1500 x 350 x 40 mm 84179 469,—
S 445M36 110 Watt 440 Wh 1237 x 557 x 40 mm 84199 319,—
S 640P36 160 Watt 640 Wh 1500 x 680 x 40 mm 84211 399,—
Modulanschlusskabel für Verbindung Modul mit Laderegler 84157 35,50

Power S-Serie – Maximale Leistung auf kleinster Fläche
Die Module der SOLARA Power S-Serie haben 36 bzw. 44 Zellen und steigern dadurch den Tagesertrag 
noch einmal zusätzlich. Weitere Pluspunkte sind der besonders hohe Wirkungsgrad von über 22 %, die 
außergewöhnlich hohen Erträge auch an bewölkten Tagen und das besonders elegante Aussehen in 
komplettem Schwarz - Leistung und Design, optimal vereint.

Typ Leistung Tagesertrag Maße Nr. Preis

S 480M36 120 Watt 450 Wh 1237 x 557 x 40 mm 84214 659,—
S 625M44 150 Watt 600 Wh 1500 x 557 x 40 mm 84215 769,—
Modulanschlusskabel für Verbindung Modul mit Laderegler 84157 35,50

S-Serie: 80 Watt · 110 Watt · 160 Watt Ab sofort alle Module mit mehr Leistung!

120 - 150 Watt

SOLARA Power S-Serie

Solartechnik

Solara-Einkreisregler - Zuverlässigkeit zum günstigen Preis
Diese Regler laden die Batterie entsprechend dem Batterietyp mit einer geregelten Ladekennlinie. Sie 
garantieren hohe Zuverlässigkeit, modernste Technik und Montagefreundlichkeit. Ein optional nutzbarer 
Lastausgang kann die Batterie vor Tiefenentladung schützen. Bestes Preis-Leistungsverhältnis ihrer Klasse.

Typ Leistung Ampere Systemspannung Anzeige Nr. Preis

SR85TL 90 Watt 5 12/24 V LED 84164 39,—
SR135TL 140 Watt 8 12/24 V LED 84386 49,—
SR175TL 180 Watt 10 12/24 V LED 84165 59,—
SR345TL 350 Watt 20 12/24 V LED 84166 79,—
SR/CMM 425 Watt 25 12/24 V LCD 84348 49,—
NEU SR280E 280 Watt 16 12 V LED 84342 49,—

MorningStar-Zweikreisregler
MorningStar Duo Laderegler mit einer Belastbarkeit bis max. 25 A, besondere Merkmale sind auch die 
manuelle Einstellbarkeit der Batterietypen und der Ladeverteilung (90:10/50:50 %).

Typ Watt/A Systemspannung Anzeige Nr. Preis

SunSaver Duo RM 425 / 25 12 V LCD mit Fernanzeige 84343 249,—

MorningStar-Regler mit MPPT-Tracking
Dieser MPPT-Regler ist in der Lage die jeweiligen Spannungsspitzen zu erkennen und eine optimale 
Leistungsweitergabe bei niedriger Sonneneinstrahlung zu garantieren. Dadurch ergeben sich fast keine 
Leistungsverluste. 

Typ Watt/A max. Modulspannung Anzeige Nr. Preis

SunSaver MPPT 200 / 15 75 V LED 84874 379,—

SR/CMM

SR85TL

SR135TL

SR175TL
SR345TL

SunSaver Duo

SunSaverMPPT

SR280E
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DCsolar Power Set - montagefertig Plug & Play
Typ Leistung Tagesleistung Modulmaß Nr. Preis

01 110 Watt 440 Wh 1037 x 527 x 35 mm 84804 499,—
02 220 Watt 880 Wh 2 x 1037 x 527 x 35 mm 84809 859,—

Alles geliefert in einem Karton: Modul(e) der Power E-Serie, Solara Laderegler SR280E, 16 A, ABS-
Haltespoilerset(s), Dachdurchführung, Klebeset Fix Pack, Anschlusskabel, Montageanleitung.

DCsolar Power E-Serie
Starke Energie für Unterwegs - Komplettsets mit Sunpower-Zellen

DCsolar Power Move - Klein, leicht, faltbar mit viel Power! | 110 Watt

GENERATION ZUKUNFT
•	 Elegantes unverwechselbares Design
•	 Vernäht in stabilem Textilgewebe
•	 Großer Energie-Output auf kleinster Fläche
•	 Geringes Gewicht
•	 Falt- und tragbar, kleines handliches Packmaß

MAXIMALE LEISTUNG BEI HÖCHSTER QUALITÄT
•	 Höchster Tagesertrag durch Verwendung von monokristallinen Zellen mit 
	 Rückseitenkontaktierung und über 22 % Wirkungsgrad
•	 Ertragsstark zu jeder Jahreszeit durch bestes Schwachlichtverhalten, auch bei diffusem Licht
•	 3 Module in 1 - je 32 Zellen pro Modulfeld - parallel verschaltet - damit praktisch verschattungs-
	 resistent
•	 Geringes Gewicht
•	 5 m Kabel mit mobilem Kabel-Solar-Laderegler (Gel, AGM, Flüssig-Säure einstellbar) 
	 mit 12 V-KFZ-Normstecker

Typ E445M32move

ø Tagesertrag im Sommer 440 Wh/d
Nennleistung (Pmpp) 110 W
Kurzschlussstrom (Isc) 6,32 A
Leerlaufspannung (Uoc) 21,90 V
Spannung (Umpp) 18,56 V
Strom (Impp) 5,97 A
Modulmaß (LxBxH) 1650 x 630 x 35 mm
Gewicht 2,7 kg
Zellenanzahl 96 (3 x 32)
Kabel-Laderegler FOX-062 (6 A, 12 V)
Nr. 84818
Preis 579,—

Solartechnik

ab 499,_
Unser Preis
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Solarmodule & Caravan Kits
Phaesun Sun Peak SPR Solarmodule. 
Monokristalline 12 V DC Hochleistungs-

Solarmodule. Die Sun Peak SPR-Module 
verfügen über Rückkontakt-
Siliziumsolarzellen mit einer 
einzigartigen Struktur, die 
einen bis zu 20 % höheren 
Wirkungsgrad ermöglicht. 
Sie sind ideal für netzferne 
Anwendungen und optisch 

ansprechend. Herge-
stellt nach ISO 9001 

zertifiziertem 
Verfahren - hohe 
Zuverlässigkeit 
dank hochwerti-

ger Materialien. 

Watt/Peak Abmessungen Gewicht Nr. Preis

SPR 60 60 Wp 734 x 535 x 35 mm 5,8 kg 84900 177,—

SPR 130 130 Wp 1082 x 796 x 35 mm 12,25 kg 84904 321,—

1. SPR Caravan Kit Solar Peak One 5.0. Die Phaesun Komplett-Kits sind ideal für 
die einfache Stromversorgung von 12 V-Verbrauchern. Dieses Set ist die ideale 
Lösung für eine Stromversorgung für unterwegs. Das Set beinhaltet alle Kompo-
nenten zur Installation an Ihrem Wohnmobil. 
Bestehend aus folgenden Komponenten: Solarmodul Sun Peak SPR 100, Solarla-
deregler Steca Solarix PRS 1515, Modulbefestigungskit Easy Mount One, Kabel-
verschraubung, Klebeset Easy Bond One, Modulkabel 5 m, Adapterkabel für EBL. 
Gewicht 11,5 kg.	 Nr.	84925	 394,—

1. Solar-Spezialkabel. Zum Anschluss der Solarmodule am Laderegler. UV-, ozon- 
und hitzebeständig, bis max. 300 V. Länge 10 m. 
2 x 2,5 mm² Nr. 84411	 29,95
2 x 4,0 mm² Nr. 84133	 41,95

2. Solarmodul Halterset. Extrem belastbar (TÜV-geprüft), sehr geringes Gewicht 
(ca. 88 g pro Stück), Ablaufrillen in der Auflagefläche, Zentrierhilfen als Mon-
tagehilfe, keine zusätzliche Dachdurchführung nötig. Traglast bis zu 7 kg pro 
Solarmodul. Set bestehend aus vier Halterungen. Nr. 84305	 45,95
Ergänzungsset. Bestehend aus zwei Halterungen. Nr. 84306	 23,95

3. SOLARA® Solarmodul-Kraftreiniger. Trägt dazu bei, dass Solarmodule und 
Sonnenkollektoren wieder volle Leistung bringen. Auch zur Reinigung von Glas-
flächen aller Art geeignet. Sprühflasche 500 ml. Nr. 84194	 -,95
 (Grundpreis pro Liter	 1,90)

1

22

Solarladeregler Steca Solarix PRS
Die Einfachheit und hohe Leistungsfähigkeit der Steca Solarix PRS Solarladeregler machen sie beson-
ders attraktiv. Hier werden neueste Algorithmen eingesetzt, um eine optimale Wartung der Batterie 
zu gewährleisten. Die Solarix PRS Laderegler sind mit einer elektronischen Sicherung ausgestattet 
und sorgen so für einen optimalen Schutz. Sie arbeiten nach dem seriellen Prinzip und trennen das 
Solarmodul von der Batterie zum Schutz vor Überladung. Die Solarix PRS Laderegler sind universelle 
Laderegler: Sie können mit Blei-Säure-Batterien oder Gel-Batterien, ohne die Notwendigkeit für 
komplexe Konfigurationseinstellungen verwendet werden. 12/24 V DC.

Modulstrom Laststrom Display Abmessungen (LxBxH) Gewicht Nr. Preis

PRS 1010 10 A 10 A LED 187 x 45 x 96 mm 345 g 84915 57,95

PRS 1515 15 A 15 A LED 187 x 45 x 96 mm 345 g 84916 62,95

PRS 2020 20 A 20 A LED 187 x 45 x 96 mm 345 g 84917 68,95

PRS 3030 30 A 30 A LED 187 x 45 x 96 mm 345 g 84918 91,50

3

H222, H229, H336, 
H412 (Klebeset)

2. SPR Caravan Kit Solar Peak Two 4.0. Dieses Set ist die ideale Lösung, für eine 
Stromversorgung für unterwegs. Das Set beinhaltet alle Komponenten zur Instal-
lation an Ihrem Wohnmobil. 
Bestehend aus folgenden Komponenten: Solarmodul Sun Peak SPR 100, Solar-
laderegler Sunware FOX-320, Modulbefestigungskit Easy Mount One, Kabelver-
schraubung, Klebeset Easy Bond One, Modulkabel 5 m. Gewicht 11,5 kg.
	 Nr.	84927	 539,—
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1. Power-LED-Linienleuchte. Mit zwei Power LEDs 
12 V/2,5 W und Wippschalter. Schwenkbares Alumi-
niumgehäuse, silberfarbig eloxiert, mit Kunststoff-
Endkappen. Länge 19,5 cm.	 Nr. 85073 44,95

2. LED-Lichtleiste L30TM. Zur Befestigung auf der 
Oberseite von Schränken per Klebefläche. Mit ener-
giesparendem LED-Leuchtmittel. Eingangsspannung 
8 - 16 V, Leistung 2,5 W, Leuchtmittel SMD-LED, Licht-
farbe warmweiß, Material Metall. Größe (BxHxT) 
86 x 3 x 1,2 cm.	 Nr. 85063 26,95

3. Linienleuchte TL 470. Elegantes Design, zum 
Einsatz als Leseleuchte oder im Einstiegsbereich, 
der Mittelteil zwischen den beiden Halterungen ist 
drehbar. Eingangsspannung 8 - 16 V, 20 LEDs, Leis-
tung 1,2 W, Leuchtmittel Radial-Dioden, Lichtstrom 
45 lm, Lichtfarbe 3400 K (warmweiß), Lebensdauer 
50.000 h, Material Kunststoff, Aluminium. Größe 
(BxHxT) 47 x 2 x 2 cm.	 Nr. 85157 38,95

4. Lichtleiste. Mit Unter- und Überspannungsschutz. 
Als indirekte Beleuchtung geeignet. 12 V/13 W. 
Größe 56,5 x 3,2 x 4,2 cm.	 Nr. 85265 39,95

5. LED-Linienleuchte. Mit 30 LEDs 12 V/2,4 W und 
Wippschalter. Schwenkbares Aluminiumgehäuse, 
silberfarbig eloxiert, mit Kunststoff-Endkappen.
Länge 46 cm.	 Nr. 85074 56,95

6. Halogen-Linienleuchte. Um 180° schwenkbares 
Aluminiumgehäuse mit Kunststoffkappen, Glasab-
deckscheibe, Wippschalter und 2 Birnen 12 V/10 W. 

Länge 44,5 cm, Höhe 2,5 cm. Farbe Gold/Schwarz.	
	 Nr. 85432 21,50

7. Transistorleuchte PEARL. Sehr schlankes Design, 
ausgestattet mit Unter- und Überspannungsschutz, 
sowie einem Ein-/Aus-Schalter an der Oberseite. 
Material Kunststoff weiß, opalfarbene Abdeckung 
Aluminiumchassis. 12 V/8 W. Leuchtkraft 400 lm. 
Größe (LxBxH) 42,3 x 4,5 x 3,5 cm. Gewicht 180 g. 
Kaltlicht. EEK A, max. Stromaufnahme 0,8 A.
	 Nr. 85250 21,95
Warmlicht. EEK A, max. Stromaufnahme 0,55 A.
	 Nr. 85286 21,50

8. Transistorleuchte TRILITE. Extrem flaches, ein-
zigartiges Leuchtenkonzept, zum Variieren der Be-
leuchtungsintensität können 1, 2 oder 3 Stück 8 Watt 
Transistorröhren eingesetzt werden. Bei Ausfall einer 
Röhre leuchten die anderen automatisch weiter. 
Zuverlässige Elektronik mit Unter- und Überspan-
nungsschutz und Ein-/Aus-Schalter an der Obersei-
te. Größe (LxBxH) 38,1 7,8 x 2,4 cm. 12 V. Material 
Kunststoff weiß, kristallklare Abdeckung, Sockel aus 
SAN.
TRILITE 8 W. EEK A, max. Stromaufnahme 0,5 A, 
Leuchtkraft 350 lm, Gewicht 280 g. 
	 Nr. 85287 29,50
TRILITE 16 W. EEK B, max. Stromaufnahme 0,75 A, 
Leuchtkraft 600 lm, Gewicht 310 g. 
	 Nr. 85289 32,95
TRILITE 24 W. EEK B, max. Stromaufnahme 1,1 A, 
Leuchtkraft 800 lm, Gewicht 340 g. 
	 Nr. 85292 36,95

9. LED-Profilleuchte  L45TM. 12 V / 3,6 - 7,5 W mit 
2-Stufen Helligkeitsregulation (160 lm + 480 lm) und 
Touch-Sensor. Länge 45 cm.	 Nr. 85294 36,50

10. LED-Lichtleiste 40°. Diese LED-Lichtleiste kann 
sowohl im Innenbereich, als auch im Außenbereich 
eingesetzt werden. Dabei zeichnet sie sich durch 
ein formschönes, aber dennoch praktisches Design 
aus. Das robuste, langlebige Gehäuse lässt sich leicht 
und schnell installieren. Die Bedienung erfolgt durch 
einen integrierten Schalter. Lichtfarbe 6000 K. Größe 
(BxH) 40,5 x 3 cm. 12 V. Material Kunststoff weiß, Ab-
deckung Kunststoff klarsicht.
LED-Lichtleiste 40° Länge 25 cm. EEK A+, Leistung 
6 W, max. Stromaufnahme 0,45 A, Leuchtkraft 
400 lm, Gewicht 145 g.	 Nr. 85299 27,95
LED-Lichtleiste 40° Länge 55 cm. EEK A+, Leis-
tung 13 W, max. Stromaufnahme 1 A, Leuchtkraft 
1000 lm, Gewicht 345 g.	 Nr. 85302 68,95

11. LED-Lichtleiste mit Nachtlichtfunktion. Die inno-
vative LED-Technologie bietet eine optimale Lichtver-
teilung. Durch den integrierten Schalter können zwei 
Helligkeitsstufen, sowie eine Nachtlichtfunktion zur 
indirekten Beleuchtung ausgewählt werden. Licht-
farbe 3000 K. Größe (BxH) 2 x 1,2 cm. 12 V. Material 
Kunststoff weiß, Abdeckung Kunststoff mattiert.
LED-Lichtleiste Länge 30 cm. EEK A+, Leistung 2,5 / 
5,3 W, max. Stromaufnahme 1,8 / 3,9 A, Leuchtkraft 
150 / 326 lm, Gewicht 54 g.	 Nr. 85297 19,95
LED-Lichtleiste Länge 60 cm. EEK A, Leistung 2,6 / 
9 W. max. Stromaufnahme 2,6 / 6,6 A, Leuchtkraft 
486 / 610 lm, Gewicht 108 g.	 Nr. 85298 34,50
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1. LED-Wandleuchte LAVA. Mit Druckschalter. LEDs 
warmweiß 3000 K. 12 V/4 W. Größe 44 x 6,2 x 3,3 cm.
Farbe Weiß Nr. 85413 28,95
Farbe Silber Nr. 85414 29,95

2. CABLEFORM Ovalleuchte. 12 V-Leuchte in moder-
nem Design mit Schalter. Einfache Installation. 
Größe 41,8 x 10 cm. Farbe Silber. 
1 x 8 Watt Nr. 85230 42,50
2 x 8 Watt Nr. 85231 53,50

3. Deckenleuchte mit Schiebeschalter. Softline-Ge-
häuse aus Kunststoff. Glühbirne 12 V/21 W. 
Größe 20,5 x 12,7 x 4 cm.
Farbe Weiß Nr. 85300 8,40
Farbe Silber Nr. 85475 12,50

4. Deckenleuchte mit Schiebeschalter. Mit zwei Glüh-
birnen 12 V/21 W. Größe 29 x 12,5 x 4 cm.
Farbe Weiß Nr. 85305 14,50
Farbe Silber Nr. 85476 16,50

5. LED-Deckenleuchte UNO. Aufbau-Deckenleuchte 
aus Kunststoff mit 12 LEDs (warmweiß) und Schiebe-

schalter. 12 V/4,8 W. Größe 18,5 x 12,6 x 2,8 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 85075 28,95

6. LED-Deckenleuchte DUE. Aufbau-Deckenleuchte 
aus Kunststoff mit 24 LEDs (warmweiß) und 3-Wege-
Schiebeschalter. 12 V/9,6 W. Farbe Weiß.
Größe 20,5 x 12,6 x 2,8 cm.    Nr. 85076 45,95

7. LED-Wandleuchte MAGMA. Die elektronische 
Platine ist zum Eigenschutz bei Unterspannung mit 
einer Abschaltautomatik versehen. Mit Druckschalter. 
Größe 16 x 10 cm. LED-Einsatz: 14 SMD LEDs. 
12 V. Farbe Silber. Nr. 85424 23,95

8. LED-Schrankleuchte L28TM. Mit Magnetkontakt-
schalter und Batteriebetrieb. Individuell einsetzbar für 
Schränke und Staufächer oder z. B. Safe. Befestigung 
per Klebefläche. Spannungsversorgung 3 x LR44, 
Leistung 0,1 W, Leuchtmittel LED, Lichtstrom 45 lm, 
Lichtfarbe 8500 K (warmweiß), Lebensdauer 50.000 h. 
Größe (BxHxT) 3 x 6,5 x 2 cm. Nr. 85159 9,70

9. Halogen Combi-Lesespot. Aus Kunststoff. Dreh- und 
schwenkbar. Mit 3-Stufen-Schalter. Birne 12 V/10 W 

und rückseitiger LED-Ambientebeleuchtung. Sockel 
6,8 x 3,8 cm, Leuchte 14 cm lang. Farbe Silber.
 Nr. 85321 16,50

10. LED-Kunststoffprofil VERSA. Aus Kunststoff, hoch-
flexibel mit Doppelklebeband. Länge 120 cm, Breite 
1 cm. 12 V/4,5 W, beidseitig Stecker mit 1 m Kabel. 
Lichtfarbe Warmweiß. Nr. 85228 49,50

11. LED-Stripe 30. Flexibler, rechteckiger und selbst-
klebender LED-Streifen. Beleuchtung mit Wirkung für 
Möbelprofile, Fußleisten u.v.m. 12 V, HxB 2,4 x 8 mm, 
Länge 250 cm. Nr. 85338 33,50

12. LED Deckenleuchte L115CL. LED-Deckenleuchte 
mit eleganter Chrom- und Acrylglasoberfläche. Wird 
u. a. bei LMC, Hymer und SEA in Serie eingesetzt. 
Spannung 12 V, Leistungsaufnahme 3 x 2,33 W, Kabel 
200 mm. Größe (BxHxT) 26 x 9 x 2,3 cm.
 Nr. 85303 50,95

13. 2 in 1 Kleiderschrankleuchte + Taschenlampe.  
Bewegungs- und Lichtsensor, batteriebetrieben, 3M 
Klebestrip + Magnet enthalten.  Nr. 85536 12,95
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1. Deckenleuchte MiniTube D3. Drei dreh-/schwenk-
bare Spots mit je 18 SMDs. Spannung 12 V, Leistung 
1,8 W. Aluminium. Größe ø 20 x 8 cm.
	 Nr. 85477 84,95

2. Deckenleuchte TRIPLE. Aufbau-Deckenleuchte 
12 V mit 3 dreh- und schwenkbaren Halogenspots 
(3 x 10 W MR16). Mit Ein-/Aus-Schalter. Größe 
ø 17 x 12 cm. Farbe Silber. 	 Nr. 85479 43,95

3. LED-Deckenleuchte DOME. Aufbau-Deckenleuchte 
aus Kunststoff mit 21 LED´s und Schalter. Spannung 
12 V, Leistung 2 W. Größe ø 15 x 2,5 cm. Farbe Silber.
	 Nr. 85481 38,95

4. Deckenleuchte COMPACT. Kunststoff-Decken-
leuchte mit 3-Stufen-Schalter und 2 Halogenbirnen. 
Spannung 12 V, Leistung 10 W. Größe ø 25 x 5 cm. 
Farbe Silber.	 Nr. 85478 15,50

5. Aufbauspot Flame 78. Flacher Aufbauspot, 
Stahl gebürstet, 21 SMD Dioden mit Linse, Span-
nung 12 V, Leistung 1 W, Lichtstrom 64 lm. Größe 
(øxH) 78 x 8 mm.	 Nr. 85422 16,95
Aufbauspot Flame 78 Touch. Ausführung mit Touch 
Sensor. Größe (øxH) 78 x 15 mm.
	 Nr. 85423 24,95

6. Aufbauspot Flame 88. Flacher Aufbauspot, Stahl 
gebürstet, 21 SMD Dioden mit Linse, Spannung 
12 V, Leistung 1 W, Lichtstrom 64 lm. Größe 
(øxH) 88 x 15 mm.	 Nr. 85433 16,95

7
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Aufbauspot Flame 88 Touch. Ausführung mit Touch 
Sensor. Größe (øxH) 88 x 15 mm.
	 Nr. 85434 24,95

7. LED-Einbauspot L100RM. Schwenkbarer LED-
Einbauspot. Feingedreht aus Aluminium. Mit opti-
scher Linse. Trendiges Design. Dimmbar. Spannung 
12 V DC, Stromaufnahme 1,4 W, Energieverbrauch 
(in 1000 h) 1,4 kWh, Energieklasse A+, Lichtstrom 
90 lm, Lebensdauer 25.000 h, Lichtfarbe warmweiß 
(3000 K). Material: Aluminium/Kunststoff. Abmes-
sungen ø 53 x 22 mm.	 Nr. 85312 20,50

8. LED-Aufbauleuchte 3x1. Puck, 3 x 1,3 W Cree 
High-Power LED, Leuchtwinkel 125°, Lichtfarbe 
3000 K, Lichtstrom 200 lm, Spannung 12 V, 
Verbrauch 3,6 W (entspricht ca. 25 W). Größe 
ø 6,8 x 1,35 cm.	 Nr. 81437 24,95

9. LED-Einbauspot L20RM. Schwenkbar mit EIN/AUS-
Schalter. Eingangsspannung 8 - 28 V, Leistung 2 W, 
Leuchtmittel 10 SMD-Dioden, G4 Platine back-pin, 
Lichtstrom 160 lm, Lebensdauer 50.000 h, Lichtfarbe 
3150 K (warmweiß), Material Kunststoff, Glas. Größe 
(øxT) 8 x 2 cm.	 Nr. 85201 24,50

10. LED-Aufbauspot L21TM. Schwenkbar mit EIN/
AUS-Schalter. Eingangsspannung 8 - 28 V, Leistung 
2 W, Leuchtmittel 10 SMD-Dioden, G4 Platine 
back-pin, Lichtstrom 160 lm, Lebensdauer 50.000 h, 
Lichtfarbe 3150 K (warmweiß), Material Kunststoff, 
Glas. Größe (øxT) 8,5 x 6 cm.	 Nr. 85202 25,95

11. LED-Einbauspot L25RM. Eleganter Einbauspot, 
der sich in jedes Interieur einfügt. Eingangsspannung 
8 - 16 V, Leistung 2 W, Leuchtmittel 8-fach SMD-LED-
Platine, Lichtstrom 160 lm, Lebensdauer 50.000 h, 
Lichtfarbe 3200 K (warmweiß), Abstrahlwinkel  120°. 
Material Kunststoff. Größe (øxT) 7 x 2,2 cm.
	 Nr. 85203 19,50

12. LED-Einbauspot L26RM. Eleganter Einbauspot 
mit geringer Einbautiefe, der sich in jedes Interieur 
einfügt. Einsetzbar als Raumlicht. Eingangsspannung 
8 - 28 V, Leistung 2 W, Leuchtmittel G4 Platine, Side-
Pin, 10 SMD-Dioden, Lichtstrom 160 lm, Lebensdau-
er 50.000 h, Lichtfarbe 3150 K (warmweiß), Material 
Kunststoff, Glas. Inklusive drei weiteren austauschba-
ren Zierringen: Chrom, nickelmatt, softgold. 
Größe (øxT) 7 x 1,4 cm.	 Nr. 85204 23,50

13. Möbeleinbauleuchte mit 10er SMD-Modul. High 
Power LED, Spannung 12 V, Leistung 1,7 W (Leucht-
leistung entspricht ca. 17 W), Energieverbrauch 
(in 1000 h) 1,87 kWh, Energieklasse A+, Lichtfarbe 
3000 K, Lichtstrom 160 lm, Lebensdauer 25.000 h. 
Außen-ø 65 mm, Innen-ø 55 mm, Lochmaß ø 60 mm, 
Einbautiefe 20 mm.	 Nr. 81434 14,95

14. LED-Deckenspot HIGH POWER. Decken-Aufbau-
spot mit energiesparendem LED-Leuchtmittel. 
Eingangsspannung 12 V, Leistung 2,5 W, Lichtstrom 
320 lm, Lebensdauer 30.000 h, Lichtfarbe 3000 K 
(warmweiß), Leuchtwinkel 45°. Größe 4,6 x 1,5 cm.
	 Nr. 85181 16,50
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1. Aufbauspot MERLE. Montage mit zwei Befesti-
gungsschrauben. 12 V, Lichtstrom 140 lm, Lichtfar-
be warmweiß. Größe (HxBxT) 9,5 x 7,2 x 5,9 cm. 
Gewicht 164 g.
Halogen-Aufbauspot MERLE. EEK B, 12 V/10 W, max. 
Stromaufnahme 0,8 A. 	 Nr. 85313 12,95
LED-Aufbauspot MERLE. EEK A+, 12 V/2 W, max. 
Stromaufnahme 0,17 A.  	 Nr. 85314 15,50

2. Aufbauspot MIRA. Montage mit zwei Befesti-
gungsschrauben. 12 V, Lichtfarbe warmweiß. 
Größe (HxBxT) 11 x 7,4 x 5,9 cm. Gewicht 194 g. 
Halogen-Aufbauspot MIRA. EEK C, 12 V/10 W, max. 
Stromaufnahme 0,8 A, Lichtstrom 110 lm.
	 Nr. 85324 12,95
LED-Aufbauspot MIRA. EEK A, 12 V/3 W, max. 
Stromaufnahme 0,25 A, Lichtstrom 100 lm.
	 Nr. 85334 15,50

3. Aufbauspot MONA. Montage mit zwei Schrauben 
über Bodenplatte. 12 V, Lichtfarbe warmweiß. 
Größe (HxBxT) 8,6 x 9,0 x 5,9 cm. Gewicht 154 g. 
Halogen-Aufbauspot MONA. EEK C, 12 V/10 W, max. 
Stromaufnahme 0,8 A, Lichtstrom 110 lm.
	 Nr. 85337 12,95
LED-Aufbauspot MONA. EEK A, 12 V/3 W, max. 
Stromaufnahme 0,25 A, Lichtstrom 100 lm.
	 Nr. 85339 15,50

4. Aufbauspot THORA. Tulpendesign, sehr bieg-
samer und flexibler Edelstahlarm. 12 V, Lichtfarbe 
warmweiß. Größe (HxBxT) 26 x 5,9 x 5,9 cm. 
Gewicht 134 g.
Halogen-Aufbauspot THORA. EEK C, 12 V/10 W, 
max. Stromaufnahme 0,8 A, Lichtstrom 110 lm. 
	 Nr. 85341 10,95

LED-Aufbauspot THORA. EEK A, 12 V/3 W, max. 
Stromaufnahme 0,25 A, Lichtstrom 100 lm.
	 Nr. 85348 15,50

5. Halogen-Minispot. Verstellbarer 12 V-Halogen-
Spot mit Glasabdeckung und Ein-/Aus-Schalter. 
Eingangsspannung 12 V, Leistung 10 W.  
Farbe Weiß	 Nr. 85235 21,95
Farbe Satin	 Nr. 85237 25,95
Farbe Schwarz	 Nr. 85236 21,95

6. MICRO-SPOT. 12 V-Halogen-Spot mit Ein-/Aus-
Schalter. Verstellbar. 10 Watt G4 Glasreflektor, trans-
parent. 2er-Set.	 Nr. 85242 43,95 

7. LED-Aufbauspot CHROM. Dreh- und schwenkbar, 
mit energiesparendem LED-Leuchtmittel. Eingangs-
spannung 12 V, Leistung 1 W, Lichtstrom 150 lm, Le-
bensdauer 30.000 h, Lichtfarbe 3000 K (warmweiß). 
Größe 2,4 x 6,3 cm.	 Nr. 85194 26,95 

8. Halogen-Aufbauspot TOP. Halogen-Aufbauleuchte 
mit Mattglasschirm, Schwenkarm, Birne 12 V/10 W, 
Schalter und Fußsockel zur Wandbefestigung, Länge 
30 cm. Farbe Silber-matt.	 Nr. 85243 26,95

9. LED-Aufbauspot L22TM. Inklusive Schalter, weißes 
Echtglas. Eingangsspannung 8 - 28 V, Leistung 2 W, 
Leuchtmittel 10-fach LED G4, Lichtstrom 160 lm, Le-
bensdauer 50.000 h, Lichtfarbe 3150 K (warmweiß), 
Material Metall, Kunststoff, Glas. Größe (BxHxT) 
10 x 7,5 x 7,5 cm.	 Nr. 85054 33,95

10. LED-Spiegelleuchte. Stilvolle LED-Spiegelbeleuch-
tung für das moderne Badezimmer. Diese praktische 
LED-Spiegelleuchte bietet eine außergewöhnliche 

Lichtwirkung. Eingangsspannung 12 V, Leistung 
4,5 W, Leuchtmittel 24 SMD-LEDs, Lichtstrom 
330 lm, Lebensdauer 30.000 h, Lichtfarbe 2900-
3100 K (warmweiß), Leuchtwinkel 120°, IP44. Größe 
ø 9,6 x 1,4 cm. Farbe Chrom.	 Nr. 85179 23,95

11. LED-Aufbaupot L19TM. Dreh- und schwenkbar, 
mit EIN-/Aus-Schalter. Eingangsspannung 8 - 16 V, 
Leistung 1 W, Leuchtmittel G4 Back Pin lang, Power-
LED, Lichtstrom 100 lm, Lebensdauer 50.000 h, Licht-
farbe 3250 K (warmweiß), Material Glas, Kunststoff. 
Größe (øxT) 7,5 x 8,5 cm.	 Nr. 85055 28,95 

12. LED-Spot MiniTube 1x18. Spot aus Aluminium 
mit Ein-/Aus-Schalter. Eingangsspannung 12 V, 
Leistung 1,4 W. Leuchtmittel 18 SMD-LEDs. Größe 
ø 5 x 8 cm.	 Nr. 85266 31,95

13. LED-Spot MiniTube 2x18. Kleiner, sehr hoch-
wertiger Aufbauspot aus Aluminium, mit Schalter. 
Eingangsspannung 12 V, Leistung 1,3 W. Leuchtmittel 
2 x 6 SMD-LEDs für direkte und indirekte Beleuch-
tung. Größe ø 5 x 8 cm.	 Nr. 85267 36,95 
 
14. LED Schwanenhalslampe L80TM. LED-Schwanen-
halslampe aus hochwertigem Kunststoff, angeneh-
me Haptik. Leuchtensockel mit zwei integrierten 
USB-Ladeanschlüssen (1 A und 2 A). Komfortabler 
Touch-Sensor. Benötigt 18 W oder mehr für den 
gleichzeitigen Betrieb von Leuchte, 1-Ampere- und 
2-Ampere-USB Anschluss. Spannung 10 - 15 V DC, 
Stromaufnahme 2 W, Energieklasse A, Lichtstrom 
120 lm, Lebensdauer 30000 h, Lichtfarbe warmweiß 
(3000 K), Energieverbrauch (in 1000 h) 2 kWh. Mate-
rial: Kunststoff/Metall. Länge 372 mm, Leuchtenkopf 
ø 60 mm, Sockel ø 58 mm.	 Nr. 85268 52,95 

10
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HEOSled Beleuchtung. Für Omnistor-Markisen Serie 
5, 6200, 8000, 9200 und Fiamma F45. 
Komfortable und starke Beleuchtung, Anbringung im 
Kasten der Markise. Befestigung in die vorhandenen 
Profile, ohne zusätzliche Bohrungen oder Verschrau-
bungen. 
Bleibt dauerhaft montiert, ohne die Funktion der 
Markise zu beeinträchtigen. Verkabelung hinter der 
Markise (Stromkabel 5 m). 
Sehr sparsam: 0,06 W/LED. 5 Lumen/LED Warmlicht 
4.500 K. Acrylglas satiniert, spritzwasserdicht. Strom-
versorgung 10 - 15 V.

HEOSled-Markisenleuchte. 18 LEDs. 1,08 W. 
Länge 13,5 cm. Nr. 17777 31,50

HEOSled-Markisenleuchte. 36 LEDs. 2,16 W. 
Länge 22,8 cm. Nr. 17778 52,95

Montage:
A - Halterung der Lampe im Profil fixieren
B - Befestigungskeil seitlich hereinführen
C - Mit Inbusschlüssel befestigen

LIGHT & COMFORT. Kontrollsteuerung, verbindbar 
mit dem Beleuchtungssystem und dem Zentralver-
riegelungssystem des Wohnmobils. Bewirkt eine 
zeitgesteuerte Beleuchtung des Wohnraums und des 
Fahrerhauses. Gibt dem Fahrzeug eine völlig andere 
Gestaltung und Komfort während des Betriebs. 
Kann in allen Fahrzeugen installiert werden, die 
eine Betätigung der Zentralverriegelung über den 
Schlüssel haben oder durch Ein- und Ausschalten der 
Diebstahlsicherung, und - wenn diese Funktionen 
nicht vorhanden sind - durch Verbindung mit dem 
Erweiterungssatz (Nr. 80639).

Technische Daten:
•	 Stromversorgung 12 V DC
•	 Graduelles Ein- und Ausschalten der Beleuchtung
•	 Ausgang für die Steuerung der Zentralver-
	 riegelung

Funktionen:
•	 Zeitgesteuertes Einschalten der Beleuchtung in 
	 der Fahrerkabine und im Wohnbereich 
	 (30 Sekunden lang).

LIGHT & COMFORT

•	 Zeitgesteuertes Einschalten der Außenbe-
	 leuchtung (60 Sekunden lang).
•	 Beim Öffnen der Fahrerhaustür geht die Beleuch-
	 tung im Fahrerhaus und im Wohnbereich für 
	 30 Sekunden an, beim Schließen nach 30 Sekun-
	 den wieder aus.
•	 Bei geöffneter Fahrerhaustür bleibt die Beleuch-
	 tung an, bei geöffneter Aufbautür geht die Be-
	 leuchtung nach 60 Sekunden automatisch aus.
•	 Beim Öffnen der Aufbautür geht die Beleuch-
	 tung im Fahrerhaus und im Wohnbereich für 
	 60 Sekunden an, beim Schließen nach 30 Sekun-
	 den wieder aus.
•	 Öffnen und Schließen der Einstiegsstufe, wenn 
	 vorhanden.
		  Nr.	80638 72,50

Erweiterungssatz LIGHT & COMFORT. Dieser 
Erweiterungssatz erlaubt das Öffnen und Schließen 
der Türen per Fernbedienung und ermöglicht alle 
Funktionen von LIGHT & COMFORT voll auszunutzen. 
Bestehend aus einer Fernbedienung mit variabler 
Programmierung bei jeder Betätigung, einem Emp-
fangsteil und einem Leistungssteuergerät mit einem 
Ausgang.	 Nr.	80639 132,—

72,50
Sparpreis
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1. Glühbirne. Bajonett-Fassung BA15s. Klar. 
12 V/  5 W, 2-er Pack Nr. 81430 2,70
12 V/10 W, 2-er Pack Nr. 81435 2,70
12 V/21 W, 2-er Pack Nr. 81440 3,65

2. Soffitte. Sockel SV8,5-8.
12 V/  5 W Nr. 81450 1,95
12 V/10 W Nr. 81455 1,95

3. Halogenadapter. Damit können Sie alle 12 V-
Leuchten mit Fassung BA15s zu Halogenleuchten 
aufrüsten. 12 V/10 W. Nr. 81490 2,70

4. Halogenstrahler. Im preisgünstigen 2-er Pack. 
Strahler-ø 50 mm. Sockel GU5.3. 
12 V/20 W Nr. 81386 5,50
Strahler-ø 35 mm. Sockel GZ4. 
12 V/10 W Nr. 81425 7,40
12 V/20 W Nr. 81426 7,10

5. Halogen-Glühbirne. Sockel G4. 2-er Pack.
12 V/  5 W Nr. 81380 4,90
12 V/10 W Nr. 81382 4,90
12 V/20 W Nr. 81384 4,90

6. Transistor-Leuchtstab. 
Länge 286 mm. 12 V/  8 W Nr. 81410 7,40
Länge 530 mm. 12 V/13 W Nr. 81415 6,90

7. LED-Leuchtstab. Ersetzt Transistor-Leuchtstab mit 
8 W (Nr. 81410). Spannung 12 V. Länge 286 mm.
 Nr. 81101 22,95

8. SMD-Modul 6er. Sockel G4, 12 V, Verbrauch 1 W 
(entspricht ca. 15-20 W), Leuchtwinkel 125°, Lichtfar-
be 3000 K, Lichtstrom 100 lm, ø 23 mm.
 Nr. 81402 7,95

9. SMD-Modul 9er. Sockel G4, 12 V, Verbrauch 0,5 W 
(entspricht ca. 5-10 W), Leuchtwinkel 125°, Lichtfarbe 

2900 K, Lichtstrom 63 lm, ø 30 mm.
 Nr. 81389 8,95

10. SMD-Modul 10er. 12 V, Verbrauch 1,7 W 
(entspricht ca. 17 W), Leuchtwinkel 125°, Lichtfarbe 
3000 K, Lichtstrom 160 lm, ø 30 mm.
Sockel G4 Nr. 81411 8,95
Sockel GZ4 Nr. 81412 8,95

11. SMD-Modul 12er. Sockel G4, 12 V, Verbrauch 2 W 
(entspricht ca. 20 W), Leuchtwinkel 120°, Lichtfarbe 
4500 K, Lichtstrom 200 lm, ø 30 mm.
 Nr. 81102 4,15

12. SMD-Modul 12er. Sockel G4 Back Pin, 12 V, 
Verbrauch 2 W (entspricht ca. 20 W), Leuchtwinkel 
120°, Lichtfarbe 4500 K, Lichtstrom 205 lm, Abmes-
sungen (øxT) 30 x 16,75 mm. Nr. 81121 4,15

13. Dometic LIGHT RetroFit Side Pin SMD10. Ersetzt 
Halogen-Leuchtmittel mit G4-Fassung. Sockel G4 Side 
Pin, 8-16 V, Verbrauch 2 W (entspricht ca. 10 W), 
Abmessungen (øxT) 30 x 85 mm.
 Nr. 85035 10,50

14. Dometic LIGHT RetroFit Back Pin SMD10. Ersetzt 
Halogen-Kaltlichtspiegel MR11 oder Halogen-Leucht-
mittel mit G4-Fassung. Sockel G4 Back Pin, 8-16 V, 
Verbrauch 2 W (entspricht ca. 10 W), Abmessungen 
(øxT) 30 x 60 mm. Nr. 85036 10,50

15. SMD-Modul 30er. Sockel G4, 12 V, Verbrauch 
1,6 W (entspricht ca. 15 W), Leuchtwinkel 120°, 
Lichtfarbe 4500 K, Lichtstrom 143 lm, Abmessungen 
42 x 28 mm. Nr. 81103 10,50

16. SMD-Modul 3er MR11. Sockel G4, 12 V, Ver-
brauch 2,5 W (entspricht ca. 25 W), Leuchtwinkel 30°, 
Lichtfarbe 4500 K, Lichtstrom 218 lm, Abmessungen
(øxT) 35 x 35 mm. Nr. 81104 6,20

17. SMD-Spot 4er MR16. Sockel GU5.3, 12 V, Ver-
brauch 5 W (entspricht ca. 50 W), Leuchtwinkel 
30°, Lichtfarbe 4500 K, Lichtstrom 330 lm, 
ø x T 50 x 46 mm. Nr. 81122 8,50

18. SMD-Spot 10er MR16. Sockel GU5.3, 12 V, 
Verbrauch 1,6 W (entspricht ca. 20 W). Leucht-
winkel 125°, Lichtfarbe 3000 K, Lichtstrom 330 lm, 
ø 50 x 43 mm. Nr. 81429 8,95

19. SMD-Spot 21er MR16. Sockel GU5.3, 12 V, 
Verbrauch 1,5 W (entspricht ca. 15-20 W), Leucht-
winkel 125°, Lichtfarbe 3000 K, Lichtstrom 150 lm, 
ø 50 x 45 mm. Nr. 81499 9,95

20. SMD-Spot 24er MR16. Sockel GX5.3, 12 V, Ver-
brauch 2,6 W (entspricht ca. 25 W), Leuchtwinkel 80°, 
Lichtfarbe 3000 K, Lichtstrom 140 lm.
 Nr. 81406 10,50

21. LED-Spot Nichia MR11. Sockel GZ4, 12 V, Ver-
brauch 1,7 W (entspricht ca. 15 W), Leuchtwinkel 40°, 
Lichtfarbe 3000 K, Lichtstrom 70 lm.
  Nr. 81404 11,50

22. SMD-Soffitte. 12 V, Verbrauch 0,5 W (entspricht 
ca. 5 W), Leuchtwinkel 120°, Lichtfarbe 4500 K, 
Lichtstrom 50 lm.
37 mm Nr. 81413 7,70
42 mm Nr. 81414 8,80

23. SMD-Bajonett. 12 V, Verbrauch 0,6 W (entspricht 
ca. 6 W), Leuchtwinkel 360°, Lichtfarbe 4500 K, 
Lichtstrom 60 lm.
Fassung BA15s Nr. 81420 7,95
Fassung BAY15d Nr. 81421 7,95

24. SMD-Stiftsockel 15er. Sockel G4, 12 V, 
Verbrauch 0,7 W (entspricht ca. 7 W), Leuchtwinkel 
360°, Lichtfarbe 4500 K, Lichtstrom 85 lm, 
ø x T 12,7 x 30 mm. Nr. 81422 5,95
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1. Schirmlampe SIXRAY. 6-armige, faltbare Schirm-
lampe mit wiederaufladbarer LED-Lampe, Netzkabel 
und EIN-AUS Schalter. LED-Lampe mit integriertem 
Akku, Brenndauer ca. 3 h. 230 V/5 W. Lichtstrom 
250 lm. Lichtfarbe 4200 k (cool white). Abmessungen 
ø 44 x 25 cm. Gewicht 400 g. 
Farbe Grau Nr. 85349 28,50
Farbe Beige Nr. 85351 28,50
Farbe Blau Nr. 85353 28,50

2. LED-Zeltlampe SKY. Lampenkörper aus ABS-Kunst-
stoff mit Silikonkappe und Haken zum Aufhängen. 
Mit Ein-/Aus-Schalter. Lichtstrom 120 lm. Benötigte 
Batterien 3 x Typ AA. Abmessungen ø 16,5 x 18 cm.
 Nr. 85010 15,95

3. Vorzeltleuchte ICE CREAM. Moderne, formschöne 
LED-Vorzeltleuchte. Gehäuse aus hellgrau lackiertem 
Aluminium. Mit Ein-/Aus-Schalter. Inklusive 5 m 
Kabel und Haken zum Aufhängen. 230 V/6 W. Licht-
strom 400 lm. Abmessungen ø 12,7 x 33 cm. 
Gewicht 790 g.  Nr. 85546 39,95

4. LED-Vorzeltleuchte LYNTA. Wasserdichte Vorzelt-
leuchte mit 12 extra-hellen LED´s. Mit Ein-/Aus-
Schalter. Formschönes, modernes Gehäuse aus 

hochwertigem Kunststoff. Farbe Weiß. Anschluss 
12 V/2 W. Lichtstrom 192 lm. Gewicht 128 g. Abmes-
sungen 17,3 x 11 x 5,6 cm.  Nr. 85584 35,95

5. Einbau-Vorzeltleuchte. Einstiegs- und Vorzelt-
leuchte, Gehäuse hellgrau, ohne Schalter, mit 
12 V/21 W-Glühlampe. Für Wandstärken von 
25 - 35 mm. Einbautiefe 31,3 mm. Abmessungen 
20 x 10,5 x 2,6 cm. Nr. 85582 41,50

6. Vorzeltleuchte. Wetterfeste Aufbauleuchte für 
den Außen- und Innenbereich. Abdeckung aus 
hochwertigem Polycarbonat. Mit zwei Halogenbir-
nen 12 V/5 W und Ein-/Aus-Schalter. Abmessungen 
20 x 8,5 x 5,5 cm. Nr. 85592 27,95

7. Vorzeltleuchte WELCOME. Wetterfeste Einstiegs- 
und Vorzeltleuchte mit Kunststoff-Gehäuse. Mit 
12 V/10 W Halogenlampe. Lichtstrom 200 lm. 
Farbe Weiß. Abmessungen 24,8 x 8,9 x 5,5 cm.
 Nr. 85569 23,95

8. LED-Vorzeltleuchte WELCOME MAXI. LED-Vorzelt-
leuchte mit 36 hell leuchtenden Power-LED’s. Was-
serfest dank umlaufender Dichtung. Spannung 12 V, 
Leistung 5,4 W, Lichtstrom 350 lm, Energieklasse 

A++. Abmessungen (BxHxT) 32,5 x 10 x 5 cm. 
 Nr. 85547 87,90

9. Halogen-Vorzeltleuchte WAVE. Halogen-Vorzelt-
leuchte aus wetterfestem Kunststoff. Inklusive 
Dichtung und Schrauben. 12 V/10 W Halogenleuchte. 
Abmessungen 25 x 9 x 5,5 cm. 
Farbe Weiß Nr. 85571 15,50
Farbe Silber Nr. 85586 16,95

10. Halogen-Vorzeltleuchte. Völlig wasserdichter, 
robuster Polycarbonataufbau. 12 V/10 W. 
Abmessungen (BxHxT) 25,3 x 8,7 x 5,2 cm.
Farbe Creme Nr. 85562 33,95
Farbe Silber Nr. 85563 45,50

11. LED-Vorzeltleuchte. Mit Bewegungsmelder. Aus 
wetterfestem Kunststoff. Bestückt mit 48 LED´s kalt-
weiß 12 V/11 W. Farbe Weiß. Abmessungen (BxHxT) 
32,5 x 10 x 3,5 cm.  Nr. 85597 78,95

12. LED-Vorzeltleuchte WAVE. Aus wetterfestem 
Kunststoff. Inklusive Dichtung und Schrauben. 18 LED 
warmweiß 12 V/2 W. Abmessungen 25 x 9 x 5,5 cm.
Farbe Weiß Nr. 85077 28,95
Farbe Silber Nr. 85078 31,95
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Vorzeltleuchten
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1. LED-Vorzeltleuchte SHAPE 3000. Wetterfeste 
LED-Aufbau-Vorzeltleuchte. 12 V/2,3 W, Lichtstrom 
130 lm, Lichtfarbe 4000 k (warmweiß). 
Abmessungen 77,5 x 15,7 x 3,5 cm.
Farbe Grau Nr. 85080 65,95
Farbe Weiß Nr. 85081 65,95

2. LED-Vorzeltleuchte NIGHT EYE. LEDtape S2 SMD, 
12 V/2 W, Lichtstrom 129 lm, Lichtfarbe 3000-3200 k. 
Abmessungen (BxHxT) 37 x 3,8 x 4,1 cm.
 Nr. 85551 24,95
LED-Vorzeltleuchte NIGHT EYE Sensor. Wie zuvor, 
jedoch mit Bewegungs-Sensor. Nr. 85553 31,95

3. LED-Vorzeltleuchte. Mit Bewegungssensor und 
Dämmerungsschalter. 15 weiße Hochleistungs-LEDs 
(6500 K Wärmetemperatur), Lichtstrom 82,5 lm, 
hohe Leuchtstärke (2.200 mcd bei 120° Abstrahl-
winkel). Geringer Energieverbrauch von ca. 140 mA. 
Spannungsversorgung 12 V (10,5 - 16 V). 40.000 h 
Brenndauer. Bewegungssensor mit ca. 3 m Reich-
weite, Dämmerungsschalter, Aktivierungsschwelle 
bei ca. 50 Lux. Dauerlichtfunktion über externen 
Schalter möglich. Durch die besonders langgezogene 
Bauform, dient die LED-Vorzeltleuchte auch zugleich 

als Regenrinne im Eingangsbereich. Abmessungen 
(BxHxT) 66,5 x 7 x 5 cm. Nr. 85588 114,— 

Wechseleinbauschalter für LED-Vorzeltleuchte. 
Einbaumaß ca. 3 x 2 x 1,5 cm. Nr. 85557 6,90

4. LED-Vorzeltleuchte AMBEL L. LED Röhrenleuchte, 
die sich kinderleicht an die Streben des Vorzelts oder 
andere Gerüststangen von 22-25 mm ø anclipsen 
lässt. Ausgestattet mit 150 LED´s. Diese LED-Leuch-
ten bestechen durch den geringen Verbrauch, die 
intensive Leuchtkraft (warmes Licht), sowie einfachs-
te Handhabung. Mit integriertem Ein-/Aus-Schalter. 
Betrieb 230 V mit Netzteil oder 12 V mit Zigaretten-
anzünderstecker. Kabellänge 5 m. Leistungsaufnah-
me 11 W, Lichtstrom 900 lm. Länge 120 cm. 
Gewicht 355 g.  Nr. 85539 59,95 

5. LED-Vorzeltleuchte AMBEL Compact. Kompakte 
Version der Leuchte Ambel L. Ausgestattet mit 
30 LEDs und Ein-/Aus-Schalter. Betrieb 230 V mit 
Netzteil oder 12 V mit Zigarettenanzünderstecker. 
Kabellänge 5 m. Leistungsaufnahme 7 W, Lichtstrom 
500 lm. Länge 50 cm. Gewicht 125 g.
 Nr. 85543 39,95 

6. Vorzelt-LED-Leuchte. Mit Befestigungsklemmen 
und Klettband. Betrieb 230 V mit Netzteil oder 12 V 
mit Zigarettenanzünderstecker. Bestückt mit 150 
LEDs, Farbe warmweiß, Lichtstrom 550 lm, Ver-
brauch 9,5 W. Länge 100 cm. Nr. 85531 55,95

7. LED Awning Light Gutter. Innovative Version der 
klassischen Vorzeltleuchte von FIAMMA. Sie hat die 
Endstücke in Form einer Regenrinne sowie eine Aus-
höhlung in der Mitte. Ideal auch, um Regenwasser 
beim Öffnen der Tür zurückzuhalten. Bestückt mit 
31 LED´s. Farbe kaltweiß, Leuchtwinkel 60°, Lichtton 
7000 K, Spannung 12 V, Leistung 3,1 W, Stroment-
nahme 0,33 A. Gewicht ca. 700 g. Abmessungen 
(BxHxT) 69 x 8 x 3,5 cm.  Nr. 15596 56,10

8. LED Step. LED-Beleuchtungssystem zur Montage 
am Eingang, an der Trittstufe, in Stauräumen oder in 
der Heckgarage des Wohnmobils. Aus solidem, elo-
xiertem Aluminium hergestellt. Komplett mit sechs 
LED´s und Anschlusskabel. Das Aluminiumprofil in 
L-Form wird leicht am Stufenrand mit Nieten und 
Sikaflex angebracht. 12 V/1,2 W/0,1 A. Abmessungen 
(LxBxH) 50 x 4,7 x 1,6 cm, kürzbar bis 23 cm. 
Gewicht ca. 200 g. Nr. 85533 40,80
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1. ECODYNO SUNN LED 6. Energiesparende LED-La-
terne. Aufladbar über Solarzelle oder 12 V-Ladekabel 
(ist im Lieferumfang enthalten). Spritzwasserdichtes 
Gehäuse aus widerstandsfähigem Kunststoff mit 
klappbarem Tragegriff und Ein/Aus-Schalter. Abmes-
sungen (øxH) 8 x 19 cm. Gewicht 220 g.
	 Nr. 85137 15,95

2. LED-Campingleuchte MULTI LIGHT. Multifunk-
tions-Campinglampe mit drei Helligkeitsstufen und 
zwei abnehmbaren Taschenlampen. Benötigte Batte-
rien: Campingleuchte 3 x Monozellen D (nicht im Lie-
ferumfang enthalten), je Taschenlampe 3 x Microzel-
len AAA (nicht im Lieferumfang enthalten). 58 LEDs, 
Lichtstrom 480 lm. Abmessungen 20,5 x ø 11,6 cm. 
Farbe Schwarz.	 Nr. 85042 24,95

3. Campingleuchte MULTI LIGHT wiederaufladbar. 
Wie zuvor, jedoch mit integriertem wiederauflad-
barem Akku. USB-Kabel zum Laden des Akkus ist im 
Lieferumfang enthalten. 58 LEDs, Lichtstrom 500 lm. 
Abmessungen 20,5 x ø 11,6 cm. Farbe Dunkelgrau-
Grün.	 Nr. 85257 29,95

4. PACK-AWAY+™ 250 LED Laterne. Dank der Cole-
man® „Pack-Away“ Technologie können Sie die La-
terne um die Hälfte ihrer Größe zusammenschieben, 

um sie platzsparend zu transportieren. Die starken 
250 Lumen und der integrierte Karabiner Griff ma-
chen die Laterne auch auf längeren Touren zu einem 
perfekten Begleiter. Lichtstrom 250/80/50 lm (high/
medium/low), Leuchtweite 5/4/2 m, Brenndauer 
30/200/400 h, Batterie 4 x D (nicht im Lieferumfang 
enthalten), Ausstattung BatteryLock™, Blink-Modus, 
IPX level IPX 4. Abmessungen (øxH) 16 x 25,4 cm. 
Gewicht 1330 g.	 Nr. 85293 44,95

5. PUSH+ 200 LED Laterne. Eine kompakte und sehr 
wetterbeständige Laterne, ideal für Wochenend-
Trips. Lassen Sie sich von den drei Leucht-Modi und 
den starken 200 Lumen der PUSH+ 200 LED Laterne 
überzeugen! Lichtstrom 200/50 lm (high/low), 
Leuchtweite 9/5 m, Brenndauer 80/400 h, Batterie 
3 x D (nicht im Lieferumfang enthalten), Ausstattung 
BatteryLock™, Blink-Modus, IPX level IPX 4. Abmes-
sungen (øxH) 12,2 x 19,1 cm. Gewicht 1015 g.
	 Nr. 85304 34,95

6. LED-Hängelampe CARNELIAN DC 250. Zuverlässi-
ge LED-Laterne mit fluoreszierendem An-/Aus-Knopf. 
Mit Hängefunktion und robustem Tragegriff. Drei 
Leuchtstärken-Einstellungen. Wetterfest. Integrierter 
Akku - 230 V (Adapter inklusive). USB-Ausgang zum 
Aufladen von elektronischen Geräten. Leuchtdauer 

3 h. 1 LED, 3 W, Leuchtstärke 150 lm. Abmessungen 
(HxBxT) 24 x 12,5 x 12,5 cm.	 Nr. 85144 45,95

7. LED-Hängelampe TEXAS. Moderne LED-Version 
der klassischen Petroleumlampe. 15 stufenlos regel-
bare LEDs sorgen für ausreichende Helligkeit. Mit 
Ein-/Aus-Schalter. Benötigte Batterien: 2 x D-LR20 
Monozellen (nicht im Lieferumfang enthalten). Ab-
messungen (øxH) 11,5 x 24 cm. Gewicht 360 g.
	 Nr. 85143 19,95

8. Outdoorleuchte QUASAR LED 20 RG. Spritz-
wasserdichte Outdoorleuchte mit leistungsstarker 
LED-Glühbirne. Hohe Leuchtkraft. Wiederaufladbar 
mit 12 V und 230 V. Robuster, klappbarer Tragegriff. 
Stabiles Gehäuse aus hochwertigem Kunststoff. Mit 
Ein-/Aus-Schalter. Brenndauer ca. 12 h. Lichtstrom 
120 lm. Abmessungen (øxH) 13 x 29 cm. Gewicht 
1250 g.	 Nr. 85136 41,95

9. Outdoorleuchte ALTAIR. Wiederaufladbare 
Outdoor-Laterne mit leistungsstarken 5 W LED. 
Der ABS-Körper verfügt über einen bruchfesten 
Polycarbonat-Schirm. Mit EIN/AUS-Schalter, Dimmer 
und praktischem Tragegriff. Lichtstrom 200 lm. 
Brenndauer 40 h. Abmessungen (øxH) 13 x 25 cm. 
Gewicht 700 g.	 Nr. 85311 41,95

3
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nahme von Altbatterien beachten Sie 
bitte unseren Hinweis auf Seite 408.
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1. Solarleuchte Blow-Up. Die hocheffiziente Solar-
leuchte Blow-Up ist ideal für das Campen, für Hinter-
höfe, Parties und vieles mehr. Tagsüber wird die 
Lampe über das integrierte Solarmodul (8 x 8 cm) ge-
laden, nachts kann man die Lampe zur Beleuchtung 
in drei Helligkeitsstufen nutzen. LEDs (6 W) sorgen 
für helle Lichtleistung. Mittels Mundstück kann die 
Lampe einfach aufgeblasen werden. An der Untersei-
te befindet sich das Solarmodul sowie der Schalter 
zum An- und Ausschalten. Mit praktischer Aufhänge-
Schlaufe. Abmessungen 12 x 11 cm. Gewicht ca. 
100 g. Farbe Weiß.	 Nr. 85111 17,95

2. Solarleuchte Blow-Up Colour. Wie zuvor, jedoch 
mit 10 mehrfarbigen LEDs (einstellb. Farbwechsel).
	 Nr. 85114 19,50

3. LED-Lampe TUMBLER. Mit Gewicht im Fuß, so 
richtet sich die Lampe immer wieder von alleine auf.
LED: 1 W Super bright LED, Lichtstrom 60 lm. Benö-
tigte Batterien: 3 x Mignonzellen AA (nicht im Liefer-
umfang enthalten). Abmessungen (øxH) 9 x 18,5 cm.
Farbe Weiß/Schwarz	 Nr. 85043 6,95
Farbe Weiß/Rot	 Nr. 85044 6,95

4. LED-Touch-Light. Befestigung erfolgt mittels Klebe-
band auf der Rückseite. Mit 1 weißen LED (kaltweiß, 
Lichtstrom 60 lm, 15.000 h). Benötigte Batterien 
3 x Typ AAA. Per Druck auf die Lampe ein- und aus-
schaltbar. Abmessungen 6,7 x 6,7 x 3,0 cm. Gewicht 
31 g.	 Nr. 85554 5,95

5. LED-Nachtleuchte SENSOR. LED-Nachtlicht mit 
Bewegungsmelder, Erfassungsbereich 110°, 3 - 5 m. 
Mit Haken zum Aufhängen. Benötigte Batterien: 3 x 

Mignonzellen AA (nicht im Lieferumfang enthalten). 
LED: 3 LEDs, Lichtstrom 21 lm. Abmessungen 
12 x 8 x 5,5 cm. Sortierte Farben.
 Nr. 85041	 6,95

6. LED-Campingleuchte CAP. Tisch-/Hängelampe 
mit Ein-/Aus-Schalter und zwei Lichtfarben: Blau 
oder Weiss. Benötigte Batterien 4 x Mignonzellen AA 
(nicht im Lieferumfang enthalten). Die Kappe kann 
man abnehmen und an die untere Seite montieren, 
damit man die Lampe auch aufhängen kann. 0,5 W 
High Power LED, Lichtstrom 40 lm. Abmessungen 
(øxH) 13,8 x 16,5 cm. Nr. 85040	 5,95

7. Tisch-/Hängelampe SOLENTE. Wasserabweisen-
de Tisch-/Hängelampe mit Griff und Karabinerclip, 
kann mit dem im Lieferumfang enthaltenem Akku 
(Leuchtdauer 5-7 h) oder mit 2 x AA Batterien 
(nicht im Lieferumfang) betrieben werden. USB 
Ladeanzeige (USB-Kabel nicht im Lieferumfang). 
1 COB LED, Lichtstrom 150-180 lm. Abmessungen 
(øxH) 9,5 x 13,5 cm. Gewicht 264 g.
 Nr. 85361	 16,95

8. LED-Stirnlape TABIT. LED-Stirnlampe mit rotem 
(1 x) und weißem Licht (2 x), Lichtstrom 18 lm, 
Leuchtdauer 5-6 h. Benötigte Batterien: 3 x Micro-
zellen Typ AAA (nicht im Lieferumfang enthalten). 
Schwenkbarer Reflektor, angenehmes Stirnband zum 
Anpassen. Gewicht 39 g. Nr. 85247	 7,50

9. LED-Stirnlampe CXO+ 200. Die CXO+ 200 verfügt 
über 5 Modi: extra bright/high/medium/low und 
einem Rot-Modus für verschiedene Einsatzgebiete 
vom Campen, über DIY bis zum Lesen. Lichtleistung

200/100/50/20 lm (extra bright/high/medium/low),
Leuchtweite 65/55/10/25 m, Brenndauer 
4/6/12/60 h, Batterie 3 x AAA Batterien (inklusive),
BatteryLock™, IPX level IPX 4. Abmessungen 
6,8 x 3,0 x 4,0 cm, Stirnband 60 cm. Gewicht (inkl. 
Batterien) 110 g. Nr. 85279	 29,95

10. Sicherheits-Warnblinkleuchte. Spritzwasser-
festes, kompaktes und robustes Gehäuse. Hohe 
Standfestigkeit. Ständige Einsatzbereitschaft. 
Regulierbares Arbeitslicht durch Fußverstellung. 
Mit Befestigungshalter. Wahlweise umschaltbar 
von Warnblinklicht auf leistungsstarkes Arbeitslicht. 
Für Batteriebetrieb durch 5 Monozellen, nicht im 
Lieferumfang. Betriebszeit im Blinkmodus ca. 40 h, 
mit Arbeitslicht ca. 7 h. Typgeprüft. Pflicht für alle 
Fahrzeuge über 3,5 t, auch für entsprechende Reise-
mobile! Nr. 85980	 52,50

11. Alkaline-Batterien.
Microzellen 4er-Pack	 Nr. 82103 5,50
Mignonzellen 4er-Pack	 Nr. 82105 5,50
Babyzellen 2er-Pack	 Nr. 82111 5,50
Monozellen 2er-Pack Nr. 82116	 5,50 

12. LED-Arbeitslampe wiederaufladbar. Inklusive 
Wandkonsole/Ladeschale mit Bewegungssensor. 
Somit ideal zur Montage z. B. in Heckgaragen von 
Reisemobilen geeignet. Gehäuse aus robustem 
ABS-Kunststoff. LED-Arbeitslampe mit praktischem 
Haken, bestückt mit 60 LEDs, Lichtstrom 180 lm. 
Wiederaufladbarer Akku (3,6 V, NiMH 1800 mA), 
Ladezeit ca. ¾ h, Betriebsdauer ca. ¾ h. Abmessun-
gen Wandkonsole 30,5 x 6 x 4 cm, Arbeitslampe 
28,5 x 5,5 x 3 cm. Farbe Schwarz/Orange.
 Nr. 85072	 65,95

13. Werkstatt-Handlampe mit 36 LED und 5 LED 
Taschenlampe. Mit individuell einstellbarem 
Magnetfuß und Aufhängehaken. Handlampe und Ta-
schenlampe separat einstellbar. Benötigte Batterien 
3 x AA 1,5 V (im Lieferumfang enthalten). Gehäu-
se aus robustem ABS-Kunststoff. Abmessungen 
22 x 6 x 4,8 cm. Nr. 85411	 11,95

14. Werkstatt-Handlampe Akku 60 SMD-LED mit 
Magnethalterung. Praktische Akku-Werkstatt-
Handlampe mit 60 superhellen weißen SMD-LEDs. 
Inklusive 12/230 V Ladeadapter und USB-Kabel. 
Drehbarer Aufhängehaken. Gehäuse aus robustem 
ABS-Kunststoff. Kabellänge 1020 mm. Lichtstrom 
600 lm. Leuchtdauer 3-4 h, Ladedauer 4-5 h. Abmes-
sungen ø 5,6 x 42 cm. Nr. 85403	 21,95

12
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1. HELLA-Rückleuchte. Mit Schluss-, Blink-, Brems- 
und Kennzeichenlicht. Größe 102 x 98 x 55 mm.
Rechts/links passend Nr. 85600 14,50
Ersatzglas hierzu Nr. 85700 10,50

2. JOKON-Rückleuchte. Mit Nebelschlusslicht rot. 
Größe 285 x 96 x 56 mm. 
Links, mit Kennzeichenbeleuchtung 
 Nr. 85670 62,95
Rechts, ohne Kennzeichenbeleuchtung 
 Nr. 85675 62,95
Ersatzglas links Nr. 85770 48,95
Ersatzglas rechts Nr. 85775 48,95

3. JOKON-Einbau-Rückleuchte. Links oder rechts zu 
verwenden. Größe 385 x 130 x 79 mm.
Mit Nebelschlusslicht  Nr. 85680 70,95
Mit Rückfahrscheinwerfer Nr. 85685 70,95

4. HELLA-4-Kammer-Rückleuchte. Für waagrechten 
Einbau. Mit 12 V-Glühlampen. Größe 383 x 130 mm.
Schluss-Brems-Blinkleuchte Nr. 85658 42,50
Schluss-Brems-Blink-Nebelschluss-Rückfahrleuchte
 Nr. 85659 60,50

5. Heckleuchte CARALUNA Modular. Für den vertika-
len Einbau, mit 12 V-Glühlampen, mit kombiniertem 
Blink- und Rückfahrlichtmodul und mit integrierter, 
roter Seitenmarkierungsleuchte. 
Lichtscheibe rot - links Nr. 85751 123,—
Lichtscheibe rot - rechts Nr. 85752 123,—

Lichtscheibe glasklar - links Nr. 85753 123,—
Lichtscheibe glasklar - rechts Nr. 85754 123,—

Heckleuchte CARALUNA Chrom. Im High-Brillant-
Look, für den horizontalen Einbau, mit 12-V-Glühlam-
pen, ohne Seitenmarkierungsleuchte. Mit Dreieck-
Rückstrahler für Caravans. Links mit Nebelschlusslicht	
 Nr. 85740 8,20

6. Heckleuchte CARALUNA II. Für den horizontalen 
Einbau, mit 12-V-Glühlampen. 
Mit Dreieck-Rückstrahler für Caravans. 
Links mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Nebel-
schlusslicht-Rückstrahler-Seitenmarkierungsleuchte.
 Nr. 85082 78,50
Rechts mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Rück-
strahler-Seitenmarkierungsleuchte.
 Nr. 85083 78,50
Mit rundem Rückstrahler für Reisemobile. 
Links mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Nebel-
schlusslicht-Rückstrahler-Seitenmarkierungsleuchte.
 Nr. 85306 78,50
Rechts mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Rück-
fahrlicht-Rückstrahler-Seitenmarkierungsleuchte.
 Nr. 85307 78,50

7. Heckleuchte CARALUNA II CHROMIUM. Für den 
horizontalen Einbau, mit 12-V-Glühlampen im brillan-
ten Look, ohne Seitenmarkierungsrückstrahlerleuchte. 
Mit Dreieck-Rückstrahler für Caravans. 
Links mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Nebel-

schlusslicht-Rückstrahler. Nr. 85084 89,95
Rechts mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Rück-
fahrlicht-Rückstrahler. Nr. 85085 89,95
Mit rundem Rückstrahler für Reisemobile. 
Links mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Nebel-
schlusslicht-Rückstrahler. Nr. 85308 89,95
Rechts mit Schlusslicht-Bremslicht-Blinklicht-Rück-
fahrlicht-Rückstrahler. Nr. 85309 89,95

8. JOKON-Rückleuchte. Blink-Brems-Schluss-Nebel-
schluss-Seitenmarkierungsleuchte mit Rückstrahler. 
Größe 300 x 188 mm. 
Links Nr. 85900 113,—
Rechts Nr. 85905 113,—

9. JOKON-Rückfahrscheinwerfer. Mit integriertem 
Rückstrahler. Montage seitlich. Nr. 85915 32,95

10. JOKON-Dreieck-Rückstrahler. 
Montage seitlich. Nr. 85910 2,80

11. JOKON-Rückleuchte. Größe 305 x 112 mm.
Blink-Brems-Schluss-Nebelschlussleuchte. 
Links oder rechts.  Nr. 85920 77,50

12. JOKON-Rückleuchte. Größe 385 x 112 mm.
Blink-Brems-Schluss-Nebelschlussleuchte. 
Links oder rechts.  Nr. 85930 76,95
Blink-Brems-Schluss-Nebelschlussleuchte mit Rück-
fahrscheinwerfer. Links oder rechts. 
 Nr. 85935 75,95
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23
21
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24

25

Modulares Rückleuchten-System

JOKON L3000. Multifunktionsleuchte mit integrier-
tem Rückstrahler und 12-V-Glühlampen. Blink-Brems-
Schluss-Nebelschluss-Rückfahrleuchte.
13. Mit Dreieck-Rückstrahler für Caravans. 
Links Nr. 85093 81,50
Rechts Nr. 85094 81,50
14. Mit rundem Rückstrahler für Reisemobile. 
Links Nr. 85095 81,50
Rechts Nr. 85096 81,50

15. JOKON L3100. Multifunktionsleuchte mit integ-
riertem Rückstrahler und 12-V-Glühlampen. 
Blink-Brems-Schluss-Nebelschluss-Rückfahrleuchte.
Mit Dreieck-Rückstrahler für Caravans. 
Links Nr. 85097 86,50
Rechts Nr. 85098 86,50
Mit rundem Rückstrahler für Reisemobile.
Links Nr. 85099 86,50
Rechts Nr. 85151 86,50

16. Schlussleuchte für den Einbau. Einbautiefe 
30 mm. Größe 75 x 45 mm.  Nr. 85890 11,50

17. Dreieck-Rückstrahler. Standard-Rückstrahler für 
alle Anhänger. Nr. 85850 2,55

18. LED-Schlussleuchte. Mit integriertem Rückstrahler 
und Flachsteckzungen. Größe 140 x 25 mm.
 Nr. 85086 14,50

19. Rückstrahler selbstklebend. Für horizontalen oder 
vertikalen Einbau. Größe 134,9 x 23,4 mm.

Rückstrahler rot Nr. 85087 8,95
Rückstrahler gelb Nr. 85088 7,70
Rückstrahler weiß Nr. 85089 5,50

20. Rückstrahler oval selbstklebend. Für horizontalen 
oder vertikalen Einbau. Größe 101,6 x 45 mm.
Rückstrahler rot Nr. 85090 2,65
Rückstrahler gelb Nr. 85091 2,65
Rückstrahler weiß Nr. 85092 2,75

21. HELLA-Rund-Rückleuchte. ø 122,5 mm. Für den 
Einbau. 
Rückfahrlicht Nr. 85947 9,95
Blink- und Nebelschlusslicht Nr. 85948 9,95
Blink- und Rückfahrlicht Nr. 85949 22,95

22. Rund-Heckleuchte. Für den Einbau. Passend für 
Bürstner, Hymer, Dethleffs, Concorde.
Schluss- oder Bremsleuchte  Nr. 86100 16,50
Nebelschlussleuchte Nr. 86101 13,95
Blinkleuchte mit Rauchglas Nr. 86102 13,95

23. Dreieck-Rückstrahler. ø 155,8 mm. Mit runder 
Grundplatte. Farbe Rot.
Mit Schraubbefestigung Nr. 85748 7,70
Mit Klebebefestigung Nr. 85749 7,—

24. JOKON Rundleuchte Typ 710. Serie von Einbau-
leuchten mit 95 mm ø. In Klarglasoptik.
Brems-Schlussleuchte  Nr. 85855 21,95
Blinkleuchte hinten Nr. 85856 21,95
Nebelschlussleuchte Nr. 85857 21,95

Rückfahrleuchte Nr. 85858 21,95

25. JOKON Rundleuchte Typ 720. Serie von Einbau-
leuchten mit 95 mm ø. Bestückt mit 35 LEDs.
Brems-Schlussleuchte  Nr. 85951 50,95
Blinkleuchte hinten Nr. 85952 50,95
Nebelschlussleuchte Nr. 85953 50,95
Rückfahrleuchte Nr. 85954 112,—
LED-Schlussleuchte Nr. 85962 53,50

Zierring für Einbauleuchten Typ 700/710/720 (o.Abb.)
Farbe Chrom Nr. 85956 9,40
Farbe Rot Nr. 85957 9,40
Farbe Gelb Nr. 85958 9,40

26. Modulares Rückleuchten-System von JOKON.
Durch die Kombination von Modulen, dem Halte-
rahmen und einem Dekorahmen geben Sie Ihrem 
Fahrzeug ein eigenständiges und unverwechselbares 
Aussehen. Anschluss-Spannung 12 V. Vertikal und 
horizontal anbaubar.
Brems-Schlussleuchte, mit Seitenmarkierung und 
Reflektor Nr. 85906 29,95
Brems-Schlussleuchte Nr. 85907 29,95
Nebelschlussleuchte Nr. 85908 29,95
Blinkleuchte Nr. 85909 29,95
Rückstrahler Nr. 85911 17,50
Rückfahrleuchte Nr. 85912 29,95
Halterahmen 3 Module Nr. 85913 20,95
Halterahmen 4 Module Nr. 85914 20,95
Halterahmen 5 Module Nr. 85916 22,95
Dekorahmen 4 Module Nr. 85917 50,95
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15 16 17

1. LED-Zusatzbremsleuchte. Für den Aufbau oder 
Anbau mit Schraubbefestigung. 12 LEDs 12 V/2,8 W. 
Wasserdicht vergossen und anschlussfertig, Kabel-
länge 200 mm. Größe 290 x 26 x 26 mm.
 Nr. 85966 54,95

2. LED-Zusatzbremsleuchte selbstklebend. Für hori-
zontalen oder vertikalen Anbau. 10 LEDs 12 V/0,7 W, 
Stromaufnahme ca. 0,06 A, Kabellänge 3000 mm. 
Rote Lichtscheibe, selbstklebend, für glatte und sau-
bere Oberflächen. Größe 280 x 25,8 x 10 mm.
 Nr. 85967 72,95

3. HELLA-Zusatzbremsleuchte. Für horizontalen 
Anbau, mit 12 V-Glühlampen, 2,3 W Leistung. Größe 
474 x 111 mm. Gehäuse grau. Nr. 85960 109,—

Kennzeichenleuchten

4

3

2

1

15. Kennzeichenleuchte. Größe 102 x 55 x 56,5 mm.
  Nr. 85840 13,95

16. Kennzeichenleuchte. Silberfarbig. 
Größe 266 x 46 x 43 mm. Nr. 85841 48,95

17. Einbau-Kennzeichenleuchte. Größe 92 x 29 mm. 
Einbautiefe 19 mm. Nr. 85845 10,50

4. LED-Zusatzbremsleuchte. Aufbau-Montage mit 
Schraubbefestigung, 32 LEDs 12 V/4,5 W, Rahmen 
weiß, wasserdicht vergossen und anschlussfertig. 
Größe 385 x 98 x 36 mm. Nr. 85940 73,50

5. LED-Zusatzbremsleuchte. Klarglasoptik mit 
roter Lichtscheibe, Aufbau-Montage mit 
Schraubbefestigung, 11 LEDs 12 V/1,6 W, wasser-
dicht vergossen und anschlussfertig, Kabellänge 
250 mm. Größe 361 x 52 x 15 mm.
 Nr. 85942 57,50

6. LED-Zusatzbremsleuchte. Aufbau-Montage mit 
Schraubbefestigung, 28 LEDs, 12 V/2,7 W, wasserdicht 
vergossen und anschlussfertig. 
Größe 310 x 16 x 15 mm. Nr. 85944 53,50

6
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10. LED-Tagfahrleuchten-Set Fiat Ducato. Tagfahr-
leuchten-Set LEDayLine passend für Fiat-Ducato / 
Peugeot-Boxer / Citroen-Jumper ab Baujahr 2006. Be-
stehend aus: 2 Leuchten mit fünf LED´s pro Leuchte 
(Multivoltage 9-32 V, 12 V max. 5,5 W) und vollau-
tomatischer Einschaltung, 2 fahrzeugspezifischen 
Blenden (schwarz), inklusive Anschlusskabelsatz, 

5

8

7. LED-Zusatzbremsleuchte. Für horizontalen Anbau. 
Länge 445 mm, 12 V/1,5 W. Nr. 85208 35,95
Länge 637 mm, 12 V/2,8 W. Nr. 85209 66,50

8. LED-Zusatzbremsleuchte. Für horizontalen Anbau, 
mit 12 LEDs 12 V/1,8 W, in brillanter Optik, mit 3D-
Tiefenwirkung durch Einbettung jeder LED in einen 
seperaten Reflektor, mit 200 mm Leitung. Länge 
399,8 mm, Anbauhöhe 18 mm. Nr. 85207 75,50

9. Zusatzbremsleuchte. Für horizontalen Einbau, 
rote Lichtscheibe, mit eingebauten 12 V-Glühlampen, 
2,3 W Leistung. Größe 370 x 40 mm.
Mit beidseitig mit Kleber beschichteter PE-Schaum-
dichtung. Nr. 85153 73,50
Mit Schraubbefestigung. Nr. 85154 73,50

LED-Tagfahrleuchten

Montagematerial und Montageanleitung.
 Nr. 85756 345,—

11. LED-Tagfahrleuchten-Set rund 90 mm. Multivolt 
9 - 33 V, je drei LEDs pro Leuchte, mit schwarzem Alu-
miniumgehäuse, Leitungssatz mit AMP-SUPERSEAL-
Stecker, mit integriertem Relais, für stehenden und 

hängenden Anbau in/an der Frontschürze, Set mit 
Bügelhalter und Profikabelsatz, ø 90 mm, 
Tiefe 84,5 mm. Nr. 85210 259,—

12. LED-Tagfahrleuchten-Set LEDayLine Zero. Für 
horizontalen Einbau, 8 Hochleistungs-LEDs pro Tag-
fahrleuchte, geeignet für Fahrzeuge ohne Pfeilung, 
Leistungsaufnahme 2 W, IP 6K7/IP 6K9K, hohe Vibra-
tionsbeständigkeit, Verpolschutz. 
Größe 150 x 27 mm. Nr. 85211 152,—

10
11 12

Zusatzblinkleuchten

13. LED-Zusatzblinkleuchte. Für horizontalen Einbau, 
einfache Klebemontage in vorbereiteten Spiegel, 

auch als universelle Zusatzblinkleuchte einsetzbar, 
12 V/0,7 W, Stromaufnahme ca. 0,06 A. Größe 

56,5 x 23,6 x 19,2 mm. Nr. 85212 42,95

14. LED-Zusatzblinkleuchte selbstklebend. 
12 V/3,5 W, Stromaufnahme ca. 0,29 A, selbstkle-
bend, 500 mm Kabel, mit offenem Kabelende. 
Größe 188,5 x 32 mm. Nr. 85213 93,95

13 14

Zusatzbremsleuchten
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Begrenzungs-, Positions- und Umrissleuchten
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Seitenmarkierungsleuchten
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1. Seiten-Markierungsleuchte. Zum Einbau. 
Größe 100 x 50 x 28 mm. Nr. 85870 13,95

2. Seiten-Markierungsleuchte. Zum Aufbau. 
Größe 112 x 42 x 25 mm. Nr. 85875 10,95

3. Seitenmarkierungsleuchte für den Einbau. Licht-
scheibe orange, mit Rückstrahler. Einbautiefe 30 mm. 
Größe 110 x 45 mm. Nr. 85887 13,50

4. Seitenmarkierungsleuchte. Wie zuvor, jedoch 
Größe 126 x 38 mm. Nr. 85885 14,95

5. Seitenmarkierungsleuchte. Zum Einbau. Oval. 
Größe 101,6 x 45 x 40 mm. Nr. 85880 14,50

6. Seitenstrahler 60 mm ø. Zum Anschrauben, mit 

Bohrung. Vorschrift bei allen Anhängern und Cara-
vans.  Nr. 85860 2,45

7. Seitenstrahler. Größe 94 x 44 mm. Selbstklebend.
 Nr. 85865 2,95

8. LED-Seitenmarkierungsleuchte. Mit Rückstrahler. 
Größe 100 x 44 x 12 mm. Nr. 85892 13,50

9. Seitenmarkierungs-LED. Zum Aufbau, 5 LED’s. 
Größe 110 x 45 x 13 mm. Nr. 85988 16,50

LED-Seitenmarkierungsleuchte. Mit integriertem 

Rückstrahler, Aufbau, 12 V. Größe 124 x 45 x 14 mm.
10. Rahmen weiß Nr. 85989 12,50
11. Rahmen gelb Nr. 85984 12,50

12. Schlussleuchte für den Einbau. Einbautiefe 
30 mm. Größe 75 x 45 mm.  Nr. 85890 12,50

13. LED-Seitenmarkierungsleuchte. 12 V - 0,6 W. 
Größe 140 x 25 x 12 mm. Nr. 85045 14,95

14. LED-Seitenmarkierungsleuchte. Für horizontalen 
Anbau, selbstklebend, 12 V, mit 250 mm Leitung. 
Größe 134,9 x 23,4 x 9,5 mm. Nr. 85224 17,95

15. Einbau-Begrenzungsleuchte. Mit Glassockel-
lampe bestückt (u. a. Knaus, Bürstner, Adria). 
Größe 75 x 45 mm. Nr. 85829 12,50

16. Positionsleuchte mit Rückstrahler. Für horizonta-
len Einbau, mit 12 V/5 W-Glühlampe und Dichtung. 
Größe 101 x 45 x 40 mm. Nr. 85818 13,50

17. Begrenzungsleuchte mit Rückstrahler. Für den 
Einbau. Größe 110 x 45 mm. Einbautiefe 30 mm. 
Eckige Ausführung. Nr. 85825 13,50

18. LED-Begrenzungsleuchte. Mit integriertem Rück-
strahler, Aufbau, 12 V/1 W. Größe 124 x 45 x 14 mm.
 Nr. 85832 14,95

LED-Begrenzungsleuchte. 12 V/0,6 W. 
Größe 140 x 25 x 12 mm.
19. Mit integriertem Rückstrahler
 Nr. 85046 15,50
20. Ohne Rückstrahler Nr. 85047 15,50

21. LED-Positionsleuchte ohne Rückstrahler. Für 

Einbau, schwarzes Kunststoffgehäuse mit Klebefolie 
zum Ankleben an die Karosserie, Lichtscheibe glasklar, 
mit 2 weißen LEDs, 12 V/0,6 W, ø 35 mm, 
Einbautiefe 39,5 mm. Nr. 85069 40,95

22. LED-Begrenzungsleuchte. Für den Aufbau, mit 
Schraubbefestigung. 4 LEDs 12 V/0,5 W. 
Größe 65 x 15 x 16 mm. Nr. 85893 18,50

23. LED-Begrenzungsleuchte. Aufbauversion, bis 25° 
Neigung nach oben oder zur Seite montierbar. 4 LEDs 
12 V/1 W. Größe 70 x 25 x 11,5 mm.
 Nr. 85071 14,95

24. LED-Schlussleuchte. Aufbauversion, bis 25° 
Neigung nach oben oder zur Seite montierbar. 4 LEDs 
12 V/1 W. Größe 70 x 25 x 11,5 mm.
 Nr. 85070 15,50

25. Positionsleuchte. Größe 62 x 62 mm. 
Aufbauhöhe 40 mm.  Nr. 85810 13,50

26. Positionsleuchte. Mit integriertem Rückstrahler. 

80 mm ø, Aufbauhöhe 38 mm. Nr. 85800 12,50

27. Umrissleuchte. Lichtscheibe vorne klar, hinten rot. 
Größe 92 x 42 x 37 mm. Nr. 85830 8,60

28. Umrissleuchte. Aufbau, Lichtscheibe weiß/rot. 
Größe 93,5 x 44 x 49 mm. Nr. 85835 13,95

29. Umrissleuchte oval. Für vertikalen Anbau, rot/
weiß mit grauer Grundplatte. Mit 12 V-Glühlampe.
Fahrtrichtung links Nr. 85838 13,50
Fahrtrichtung rechts Nr. 85839 13,50

30. LED-Umrissleuchte. Für vertikalen Anbau, rot/
glasklare Lichtscheibe, schwarzer Rahmen für Direkt-
verschraubung. Größe 99,2 x 37,4 x 37,7 mm.
 Nr. 85758 32,50

LED-Umrissleuchte. Aufbau-Montage. 12 V/1 W. 
Kabellänge 500 mm. Größe 124 x 39 x 32 mm.
31. Gehäuse schwarz Nr. 85048 22,50
32. Gehäuse weiß Nr. 85049 22,50
33. Gehäuse grau Nr. 85058 22,50
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1. Maxview DVB-T-Zimmerantenne. Aktive DVB-T/
T2-Zimmerantenne mit 20 db Verstärker zum Emp-
fang von digitalen terrestrischen TV-Signalen im VHF- 
und UHF-Bereich. Nr. 88487 24,95

2. MAXVIEW GAZELLE Pro. Die Gazelle ist eine echte 
Rundum-Antenne für TV und UKW (bei stehendem 
Fahrzeug). Bestechende aerodynamische Form, 
wetter- und seewasserfeste Konstruktion. Empfängt 
alle vorhandenen TV-Signale ohne das Ausrichten 
der Antenne. Technische Daten: Frequenzbereich 
Wideband für UHF TV und VHF Radio (40 - 860 MHz),   
Verstärkung bis zu 18 dB mit regelbarem Verstärker,    
Stromaufnahme 15 mA. Gehäuse aus UV-stabilem 
ABS-Kunststoff. Lieferumfang: Montagefuß mit 5 m 

Koaxial-Kabel, Teleskopantenne für VHF, Montagema-
terial, 1 m Koaxial-Kabel, Klemmschraube, regelbarer 
Signalverstärker, 12 V-Anschlusskabel, Dichtung.
Gazelle Pro 12/24 V weiß Nr. 88155 165,—
Gazelle Pro 12/24 V anthrazit Nr. 87231 165,—
Gazelle Pro 12/24/230 V weiß Nr. 88159 186,—
Gazelle Pro 12/24/230 V anthrazit
 Nr. 87232 186,—

3. MAXVIEW OMNIMAX Pro. Die Maxview Omnimax 
Pro ist eine DVB-T Rundumempfangsantenne ideal 
für Wohnwägen, Reisemobile, Boote und LKW‘s. 
Durch das neue Design wurden auch die Empfangs-
eigenschaften speziell im DVB-T2 Bereich verbes-
sert. Seewasserfeste Konstruktion. Verstärker mit 

regelbarer Gewinnkontrolle für optimale Bild- und 
Tonqualität. LED-Prüfsystem für korrekte Installation 
und korrekten Stromanschluss. Frequenzbereich 
10 - 860 MHz, Stromverbrauch 15 mA. 
Lieferumfang: Signalverstärker (0-18 dB) für 
Direkteinspeisung von Batteriestrom, Koax-Kabel, 
Anschlusskabel, Montage- bzw. Aufstellfuß und 
Montagematerial.
Omnimax Pro 12/24 V Nr. 88154 164,—
Omnimax Pro 12/24/230 V Nr. 88158 183,—
Saugfuß OMNIMAX Nr. 88920 18,95
Magnetfuß OMNIMAX. Beste und einfachste Art zur 
Befestigung auf Stahldächern. Nr. 88132 39,95
Shapeg-Adapter für OMNIMAX. Die Antenne passt 
damit auf den Shapeg-Mast. Nr. 88134 2,40

2
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4. DVB-T-Antenne AN-1. Aktive DVB-T/T2 Minianten-
ne für die Innen- und Außenmontage. Integrierter 
rauscharmer Verstärker. HDTV kompatibel. Niedriger 
Stromverbrauch, da Versorgung über Antennenbuch-
se des TV´s. Kabellänge 3 m. Abmessungen (BxHxT) 
14,5 x 1,6 x 3 cm. Nr. 88489 36,95 

5. alphatronics DVB-T Antenne AN 2. Aktive Omnidi-
rektionale (360°) DVB-T-Antenne für ausgezeichneten 
Empfang. Geeignet für die Innen- und Außenmontage. 
Integrierter rauscharmer Verstärker. HDTV kompati-
bel. Stromversorgung 5 V über Ausgangsspeisung TV, 
12 V über Bordnetz. Antennen-ø 26 cm, Höhe 12 cm. 
Gewicht 0,6 kg. Lieferumfang: Montagehalterung, 
Netzteil, Schrauben. Nr. 88529 139,—

6. alphatronics All-in-One Antenne AN 4. Die einzige 
All-in-One Antenne auf dem Markt! Die alphatronics 
AN 4 ist eine aktive omnidirektionale Antenne für 
den perfekten 360° Rundum-Empfang. Perfekter 
Empfang von DVB-T/T2, UKW und DAB+. Mithilfe des 
dynamischen, regelbaren, elektronischen Hochleis-
tungsverstärkers wird eine hohe Verstärkung über 
die gesamte Frequenzbandbreite erreicht. 
Merkmale: Aerodynamisches Design, witterungs-
beständige Konstruktion (Seewasserfest IP69K), elek-
tronisch rauscharmer High-End-Verstärker, Empfang 
von horizontalen und vertikalen Signalen aufgrund 
spezieller Empfangstechnik, HDTV kompatibel, 1 TV 
Ausgang, 1 Radio Ausgang. 
Technische Daten: Frequenzbereich FM 87,5 bis 

108 MHz, DVB-T/T2 von 174 bis 870 MHz, Ausgangs-
impedanz 75 Ohm, regelbarer Signalverstärker von 
-7 dB bis 29 dB mit LTE Filter, Spannung 12 V und 
24 V, Höhe 24 cm, Antennen-ø 28 cm. Gewicht ca. 
2 kg. 
Lieferumfang: Antenne AN 4, High-End-Verstärker, 
Befestigungsmaterial, 2 m verlustarmes KOAX-Kabel 
zum Verstärker (für DVB-T/T2 und UKW-Signal), 
40 cm Kabel für DAB+. Kabelsatz bis zum Endgerät je 
6 m. Nr. 87238 269,—

alphatronics All-in-One Antenne AN 4 - G. Wie 
zuvor, jedoch zusätzlich mit GPS-Empfang (z. B. für 
Navigationsgeräte zur Verbesserung der Empfangs-
leistung). Nr. 87277 299,—

4
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7. DVB-T2-HD-Receiver UFT 930 sw
•	 Empfang von freien und verschlüsselten DVB-T2-Programmen in HD
�•	 Hocheffiziente Signalverarbeitung durch HEVC-Videoprozessor
•	 �HbbTV (Zusatzinformationen und -dienste aus dem Internet)
�•	 Fernspeisung einer aktiven DVB-T2-Antenne (z. B. BZD 30, 32, 40) über HF-Eingang möglich
•	 Lieferumfang: Infrarot-Fernbedienung, Batterien, Bedienungsanleitung, HDMI-Kabel, 12-V-Netzteil
•	 Abmessungen (BxHxT) 155 x 36 x 110 mm
•	 Gewicht 1,0 kg	 Nr.	87234	 129,—

3. Antennenmast HDM 135. DUR-Aluminiummast mit 
Befestigungskonsole und Dachabdichtung. Länge 2 m, 
ø 35 mm. Nr. 88320 94,95

4. DVB-T/T2-Indoor-Antenne BZD 30. Aktive VHF-/
UHF-Antenne zum Empfang digitaler terrestrischer 
TV- und Radio-Programme (DVB-T/T2). Aktive 
Antenne mit integriertem Verstärker. Extrem niedrige 
Rauschzahl. Keine spezielle Ausrichtung erforderlich, 

Für FernseherFür Receiver

Mit 
USB-Fern-

speisekabel

da nahezu Rundstrahl-Charakteristik. Integrierter 
Sperrfilter gegen GSM- und LTE-Störungen. Fernspei-
sung (5 V/30 mA) erfolgt über das Koaxialkabel durch 
den angeschlossenen DVB-T/T2-Receiver. Mitgelie-
fertes Zubehör: Stützfuß für die einfache Aufstellung, 
Wandhalterung mit Befestigungsmaterial, 2 m langes 
Anschlusskabel mit einem geraden und einem gewin-
kelten IEC-Stecker. Nr. 88445 41,95

5. DVB-T/T2-Indoor-Antenne BZD 32. Aktive VHF-/
UHF-Antenne zum Empfang digitaler terrestrischer 
TV- und Radio-Programme (DVB-T/-T2). Aktive 
Antenne mit integriertem Verstärker. Keine spezielle 
Ausrichtung erforderlich, da nahezu Rundstrahl-Cha-
rakteristik. Integrierter Sperrfilter gegen GSM- und 
LTE-Störungen. Fernspeisung (5 V/30 mA) erfolgt über 

das USB-Fernspeisekabel, z. B. aus dem TV-Gerät. 
Mitgeliefertes Zubehör: Stützfuß für die einfache 
Aufstellung, Wandhalterung mit Befestigungsmaterial 
und USB-Fernspeisekabel. Nr. 89079 51,95

6. DVB-T/T2-Outdoor-Antenne BZD 40. Aktive VHF-/
UHF-Antenne zum Empfang digitaler terrestrischer 
TV- und Radio-Programme (DVB-T/T2). Einfache 
Wand-, Mast- oder Balkon-Montage. Fernspeisung 
(5 V/30 mA) erfolgt über den angeschlossenen 
Receiver. 
Lieferumfang: Antenne, Wetterschutzkappe, Befesti-
gungsmaterial für Wand- oder Balkonmontage, 10 m 
Anschlusskabel, F-Stecker und IEC-Stecker.
 Nr. 88495 84,95

6
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1. Megasat DVB-T Antenne T4. Rundstrahlantenne 
geeignet für den Einsatz im Außenbereich. Die Rund-
strahlantennen von Megasat sind für den Empfang 
von VHF, UHF und FM Signalen geeignet - egal in 
welcher Richtung Sie unterwegs sind. Der eingebaute 
Low-Noise Verstärker sorgt für besten Empfang. Der 
Betrieb ist mit allen herkömmlichen DVB-T/T2 Recei-
vern möglich. Das wasserdichte und UV-beständige 
Gehäuse in Verbindung mit der speziellen Ober-
flächenbeschichtung hält auch den stärksten Wit-
terungsbedingungen stand. Der beste terrestrische 
Empfang für alle Boote, Caravans und Wohnmobile.
Ausstattung: 
•	 Aktive DVB-T Rundstrahl-Antenne
•	 Frequenzbereich UHF: 174 - 230 Mhz
•	 Frequenzbereich: VHF 470 Mhz - 790 Mhz
•	 Passive Verstärkung: 20 - 33 dB (max. 44 dB)
•	 Antennenkabel: 6 m (75 Ω)

•	 5 Volt Spannungsversorgung über KFZ-Adapter, 
	 USB Adapter oder Receiver
•	 Kontroll-LED für Spannungsversorgung
•	 Anschluss: F-Stecker
•	 Stromversorgung: DC 5-12 Volt
•	 Abmessungen (øxH) 280 x 120 mm
•	 Gewicht 244 g
Lieferumfang: DVB-T Antenne, Standfuß, Masthalte-
rung inkl. Mastschelle, Koaxialkabel inkl. Koax-Stecker 
(1,5 m), Koaxialkabel inkl. F-Stecker (6 m), 12 Volt 
KFZ zu Koax Adapter, 5 Volt USB zu Koax Adapter, 
Bedienungsanleitung. Nr. 89070 59,95

2. Megasat HD 650 T2+. Terrestrischer HD Receiver 
mit DVB-T2 Standard H.265 / HEVC. Für den Empfang 
aller freien sowie verschlüsselten Sender über 
Freenet TV. Noch mehr Vielfalt! Viele Programminhal-
te in brillanter Bildqualität - bis hin zu Full HD. Auch 
der Empfang der privaten Sender in HD ist möglich. 
USB 2.0 Anschluss zur Medienwiedergabe.
Ausstattung: 
•	 DVB-T Empfang (SD): H.264 / MPEG4
•	 DVB-T2 Empfang (HD): H.265 / HEVC 
	 (Deutscher DVB-T2 Standard)

•	 Entschlüsselungssystem: Irdeto Cloaked 4.5
•	 400 Programmspeicherplätze
•	 Auflösung bis 1080p (Full HD)
•	 Frequenzbereich: 44 - 1002 MHz
•	 Media Broadcast kompatibel
•	 4-stelliges Display
•	 USB Abspielformate: XVID, AVI, MKV, MP4, M4V, 
	 MPEG, MP3, DD/DD+, JPEG, HD JPEG
•	 Favoritenlisten / Teletext / EPG
•	 Stromversorgung: AC 230 V / DC 12 V, 1,5 A
•	 Stromverbrauch im Betrieb/Standby: max. 22 W/
	 < 0,5 W
•	 Abmessungen (BxHxT) 175 x 40 x 142 mm
•	 Gewicht 289 g
Anschlüsse:
•	 HDMI 1.4 (bis 1080p)
•	 USB 2.0 (zur Medienwiedergabe)
•	 Digital Audio S/PDIF (optisch)
•	 Analoger Videoausgang (3,5 mm Klinke)
•	 Mini USB (Serviceanschluss)
•	 Antenneneingang
Lieferumfang: Megasat HD 650 T2+, Fernbedienung,   
Batterien, Netzteil, Bedienungsanleitung.
	  Nr. 89071 79,95
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6. Digitales Single LNB Nr.	 87198 9,95
7. Digitales Twin LNB Nr.	 87199 21,95 

8. Sat-Stativ TRANSAT. Ultraleichtes Dreibein-Sat-
Stativ aus eloxiertem Aluminium-Rundrohr ø 40 mm. 
Zusätzliche Verankerung durch mitgelieferte Heringe 
möglich. Leicht zu verstauen, da zusammenklappbar. 
Gewicht 1,25 kg. Nr.	 88147 34,95

9. MAXVIEW Sat-Stativ Classic. Hochwertiges, ultra-
leichtes Sat-Stativ aus Aluminium, zur Positionierung 
Ihrer Sat-Antenne am besten Empfangsplatz. Lange 
Beine sorgen für sicheren Stand. Kompatibel mit allen 
Sat-Antennen mit universaler Mast-Halterung, alle 
Teile vormontiert, zusammenklappbar zur einfachen 
Verstauung, Schnellspannverschluss für mehr Stabili-
tät, Wasserwaage zur leichten Ausrichtung der 
Sat-Antenne. Technische Daten: sämtliche Teile aus 
Aluminium oder V2A, geeignet für Sat-Antennen bis 
85 cm ø, Rohr-ø 34 mm. Gewicht 1,35 kg. Inklusive 
Befestigungsheringe. Nr.	 88148 49,95

10. MAXVIEW Sat-Stativ De Luxe. Wie zuvor, jedoch 
mit zusätzlichen Leistungsmerkmalen: ausziehbares 
Mittelrohr um Hindernisse zu umgehen, längere 
Standfüße dadurch geeignet für größere Antennen. 
Ausziehbar von 120 - 170 cm. Gewicht 1,7 kg. 
Inklusive Befestigungsheringe und Tragetasche.
 Nr.	 88149 69,95

1. Campingkoffer HD. Mobile HD-Sat-Anlage im hand-
lichen Transportkoffer und zahlreichem Zubehör. Der 
Megasat Campingkoffer besteht aus einem robusten 
und stoßfesten Kunststoff. In der HD-Ausführung 
ist ein 40 cm Satellitenspiegel, sowie verschiedene 
Befestigungsmöglichkeiten enthalten. Der Saugfuß ga-
rantiert eine feste und sichere Montage des Spiegels 
auf allen glatten Oberflächen. Kann der Saugfuß nicht 
angebracht werden, nutzen Sie die Masthalterung zur 
Befestigung an einem Satmast. Lieferumfang: Mega-
sat Campingkoffer, 40 cm Satellitenspiegel (Stahl), 
Megasat HD-Receiver, Single LNB, 10 m Koaxialkabel, 
2 x F-Stecker, Saugfuß, Masthalter, Kompass, Monta-
gezubehör und Aufbauanleitung. Gewicht ca. 4 kg.
 Nr.	 88385 99,—

2. MAXVIEW Sat-Antenne 57 cm. Manuelle Sat-An-
tenne für die schnelle Montage abseits des Fahrzeugs. 
Leistungsstarker Metallspiegel mit digital-tauglichem 
Universal-LNB (0,1 dB), universaler Masthalterung 
(zur Montage an Masten mit 50 mm ø) und einfache 
Einstellung durch genaue Gradeinteilung am Halter. 
Der LNB-Arm kann zur platzsparenden Verstauung 
einfach abgenommen werden. Pulverbeschichteter 
Sat-Spiegel 57 cm. Inklusive Landkarte mit Einstell-
hilfe. Gewicht 3,1 kg. Nr.	 88578 49,50

3. MAXVIEW Remora 40. Die Maxview Remora ist 
die ideale Sat-Antenne zur einfachen, temporären 

Befestigung an Fahrzeugen. Die beiden Hochleistungs-
Saugnäpfe garantieren einen hervorragenden Halt 
auf allen glatten Oberflächen ohne dabei Abdrücke zu 
hinterlassen. Durch einige innovative Leistungsmerk-
male wie z.B. die gut ablesbare Elevationsskala und 
die integrierte Wasserwaage zur einfachen senkrech-
ten Anbringung, ist die Remora in Sekundenschnelle 
eingestellt. Die ideale Antenne für günstiges hervor-
ragendes Fernsehvergnügen. Lieferumfang: Remora 
Satelliten-Spiegel (Spiegelgröße 40 cm), 5 m flexibles 
Koaxial-Kabel, Satelliten-Kompass, Elevationskarte, 
Anleitung. Gewicht 2 kg.  Nr.	 89072 159,—

Digital-LNB SUN PROTECT. Extrem hitzebeständig 
durch Spezial-Beschichtung, Schutz der F-Anschlüsse 
durch herausziehbare Wetterschutzabdeckung, Wet-
terschutz durch Übergehäuse aus witterungsbestän-
digem Kunststoff, Gehäuse ist vollständig gekapselt, 
beste Leitfähigkeit durch vergoldete Anschlüsse, zum 
Empfang von ASTRA und EUTELSAT geeignet. Feed-
aufnahme 40 mm. Anschlüsse 1 x oder 2 x F-Buchse. 
5 Jahre Garantie.
4. Digitales Single LNB Nr.	 87175 19,95
5. Digitales Twin LNB Nr.	 87197 42,50

Digitales Single/Twin LNB. Schutz der F-Anschlüsse 
durch witterungsbeständige Gummitülle, Wetter-
schutz durch Übergehäuse aus witterungsbeständi-
gem Kunststoff.

9
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Qualitativ hochwertige Sat-Antenne mit Sat-Stativ zum schnellen 
Aufbau und einfacher Einstellung. Aufgebaut und eingestellt in nur 
5 Schritten. Für alle Satelliten geeignet. Kann mit jedem Receiver 
betrieben werden.

Lieferumfang:
•	 55, 65 oder 75 cm Sat-Spiegel
•	 Sat-Stativ
•	 Integrierter Sat-Finder, Kompass
•	 Satelliten-System in zwei Transporttaschen
•	 10 m flexibles Koax-Kabel
•	 Universal-LNB mit geringem Rauschmaß
•	 Befestigungsheringe
•	 Zonenkarte für die Elevationseinstellung
•	 Kurze Aufbauanleitung

Die Maxview Precision-ID mit Sat-ID macht das Finden des gewünsch-
ten Satelliten noch einfacher. Der am Receiver eingestellte Satellit wird 
sofort erkannt und durch eine LED-Anzeige neben dem Sat-Finder 
quittiert. Das neue Satelliten-Identifikationsmodul aus dem Hause 
Maxview ist eine echte Erleichterung bei der Satellitensuche und 
macht das Einstellen der Precision-Satellitenantenne kinderleicht.

MAXVIEW Precision 55. Sat-Antenne 55 cm. 
H: 156 cm, B: 100 cm. Gewicht 6,1 kg.
Mit Single-LNB Nr. 88584 289,—
Mit Twin-LNB Nr. 88587 319,—
Mit Sat-ID und Single-LNB Nr. 88596 349,—
Mit Sat-ID und Twin-LNB Nr. 87240 379,—

MAXVIEW Precision 65. Sat-Antenne 65 cm. 
H: 164 cm, B: 100 cm. Gewicht 6,6 kg.
Mit Single-LNB Nr. 88589 319,—
Mit Twin-LNB Nr. 88591 349,—
Mit Sat-ID und Single-LNB Nr. 88597 369,—
Mit Sat-ID und Twin-LNB Nr. 87241 399,—

MAXVIEW Precision 75. Sat-Antenne 75 cm. 
H: 172 cm, B: 100 cm. Gewicht 7 kg.
Mit Single-LNB Nr. 88745 359,—
Mit Twin-LNB Nr. 88759 379,—
Mit Sat-ID und Single-LNB Nr. 88763 409,—
Mit Sat-ID und Twin-LNB Nr. 87242 439,—

 Portable-Sat-Kit "Light"
Manuelle Sat-Antennen, schnell und einfach neben dem Caravan aufgebaut. 
Durch manuelles Einstellen der Elevation und drehen des Sat-Spiegels wird die 
Sat-Antenne auf den gewünschten Satelliten ausgerichtet. 

Mit dem exakt geformten Sat-Spiegel sind selbst noch am Rand der Ausleucht-
zonen einwandfreie TV-Bilder zu empfangen. Zur platzsparenden Verstauung 
wird der LNB-Arm einfach hochgeklappt. Zur Einstellung des Spiegels wird kein 
Werkzeug benötigt, da überall Flügelschrauben verwendet werden. 

Lieferumfang: Sat-Spiegel 65 cm/54 cm (je nach Ausführung) mit klappbarem 
LNB-Arm, Sat-Stativ aus Alu mit drehbarem Mastende zur leichten Ausrichtung 
der Sat-Antenne, hochwertige reißfeste Tragetasche in der alle Teile verstaut 
werden können, rauscharmer LNB, 10 m Koaxkabel.

MAXVIEW Portable-Sat-Kit "Light" 54 cm. 
Mit Sat-Finder und Sat-Kompass. Nr. 88123 199,—
Mit Easy Find Digital-LNB und HD-Digital Receiver 12/230 V.
 Nr. 88582 289,—

MAXVIEW Portable-Sat-Kit "Light" 65 cm. 
Mit Sat-Finder und Sat-Kompass. Nr. 88124 209,—
Mit Easy Find Digital-LNB und HD-Digital Receiver 12/230 V.
 Nr. 88583 299,—

2

1. Sat-Kompass. Mit farbig integrierten Zonen für Astra und Hotbird zum schnellen 
und einfachen Finden der Satelliten. Für alle Satelliten und auch als Navigationskom-
pass geeignet. Nr. 88138 12,50

2. MAXVIEW Sat-Finder Sat-ID. Mit dem MAXVIEW Sat-ID können Sie schnell und 
einfach den gewünschten Satelliten finden. Sie können den Sat-ID mit jeder manu-
ellen Sat-Anlage verwenden. Wenn Sie die Sat-Antenne drehen wird die ID-LED nur 
dann aufleuchten, wenn Sie den gewünschten Satelliten gefunden haben. MAXVIEWS 
Sat-ID benutzt den Audio-Ausgang Ihres Sat-Receivers. Abmessungen (HxBxT) 
8,8 x 14,7 x 5,3 cm. Lieferumfang: Sat-Finder Sat-ID, Koax-Kabel und RCA-Kabel beid-
seitig Stecker. Nr. 87226 99,95

1

Einfach ablesbare
Elevations-Anzeige

Integrierter Satfinder

Wasserwaage

Alles in 2 Taschen

Alle Teile vormon-
tiert für schnelle 
Inbetriebnahme

ab 199,_
Unser Preis

ab 289,_
Unser Preis
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MAXVIEW OmniSat Twister. Die OmniSat Twister 
besticht durch ihr aerodynamisches Design und durch 
die geringe Aufbauhöhe. Durch den größeren Spiegel 
wurde die Reichweite erheblich verbessert. Die gesamte 
Inneneinstelleinheit wurde neu erstellt und ist somit 
noch einfacher einzustellen. 

Die OmniSat-Twister ist eine mechanische Sat-Antenne, 
die ohne Mast montiert wird. Sie kann überall montiert 
werden, wo noch Platz auf dem Dach vorhanden ist. 
Man ist nicht an den Kleiderschrank als Montageplatz 
gebunden. Das Einstellen des Satelliten ist kinderleicht. 
Durch Drehen an der Handkurbel wird die Neigung 
voreingestellt. Die Neigungszahl wird von einer mitge-
lieferten Landkarte abgelesen. An dem an der Positions-
einheit angebrachten Indikator kann die Neigung der 
Sat-Antenne präzise abgelesen werden. Der Satellit ist in 
Sekundenschnelle gefunden. Die OmniSat-Twister ist für 
jede Dachstärke geeignet und kann mit jedem Receiver 
betrieben werden. Erhältlich in zwei Spiegelgrößen so-
wie auch als Twin-Version, um zwei Receiver unabhängig 
voneinander betreiben zu können.

Technische Daten: Höhe in Fahrposition 17 cm, Gewicht 
der Antenneneinheit 10 kg bei Twister 65, 11 kg bei Twis-
ter 85. Digitaltaugliches LNB mit 0,2 dB Rauschmaß. 

Lieferumfang: Außeneinheit mit Spiegel, 10 m Koax-
Kabel, Befestigungsmaterial und Elevation- und 
Azimuth-Einstelleinheit.

OmniSat Twister 65 Nr. 88160 799,—
OmniSat Twister 65 Twin Nr. 88163 839,—
OmniSat Twister 85 Nr. 88264 849,—
OmniSat Twister 85 Twin Nr. 88271 879,—

MAXVIEW VuQube Auto II. Die VuQube Auto II besticht durch Ihr außerge-
wöhnliches Design, geringes Gewicht und kompakte Bauform.

Ein Tastendruck genügt und die VuQube Auto II richtet sich innerhalb von 
60 - 90 sek. selbständig auf den gewünschten Satelliten aus. Über ein externes 
Steuerelement wird der gewünschte Satellit vom Inneren Ihres Fahrzeuges 
bequem angewählt, alles andere übernimmt für Sie die VuQube Auto II. Eine 
grobe Ausrichtung Richtung Süden ist nicht notwendig da die VuQube Auto II 
eine echte vollelektronische Sat-Antenne ist.

Die VuQube II benötigt auch nie ein Frequenz-Update da Sie direkt nach der 
Satellitenkennung sucht.

Die VuQube Auto II kann in jeder Lage transportiert werden. Sie ist vorpro-
grammiert auf folgende Satelliten: Astra 1, Astra 2, Astra 3, Hotbird und 
arbeitet absolut Receiverunabhängig.

Die ideale Antenne für Wohnwagen und Reisemobile um bequem und kühl 
unter Bäumen zu stehen. Sie können das Koax-Kabel einfach durch das Fenster 
führen oder mit der von Maxview gelieferten Außensteckdose (Nr. 88971, 
nicht im Lieferumfang) außen am Fahrzeug anschließen. Die VuQube Auto II 
kann auch fest auf das Dach Ihres Fahrzeugs montiert werden. Hierzu ist das 
Dachbefestigungsset Nr. 88524 notwendig.

Technische Daten:
•	 Abmessungen (BxHxT): Antenne 47 x 34 x 43 cm, Bedienteil 13 x 3 x 8,5 cm
•	 Gewicht 3,5 kg
•	 Twin Universal LNB (für zwei Receiver)
•	 Spannung 12 V
•	 Stromaufnahme im Betrieb 0,6 A
•	 Drehwinkel 380°

Lieferumfang:
•	 Antenne
•	 Bedienteil
•	 10 m Koax-Kabel
•	 0,7 m Koax-Kabel
•	 12 V Anschlusskabel mit Stecker
•	 230 V Netzadapter
		  Nr.	88331 999,—

VuQube II Dachbefestigungsset. Zur festen Montage auf 
dem Fahrzeugdach. Witterungsbeständige Alu-Montage-
platten mit Dachdurchführung für das Koax-Kabel. 
 Nr. 88524 39,95

999,_
Unser Preis

ab 799,_
Unser Preis
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Diese Antenne heißt nicht nur Easy, ihr Name ist - wie 
man so schön sagt - Programm. Einmal montiert, beginnt 
mit EasySat das Fernsehvergnügen buchstäblich mit 
einem Knopfdruck. Lästiges Ausrichten gehört der 
Vergangenheit an. Lehnen Sie sich zurück, diese Anlage 
erledigt alles vollautomatisch, schnell und zuverlässig 
für Sie. Selbst um das Einfahren der Anlage bevor Sie 
sich auf den Weg machen, brauchen Sie sich nicht zu 
kümmern. 
So können Sie jederzeit Ihre Reise fortsetzen, ohne an 
die Anlage denken zu müssen. EasySat ist speziell für 
den Einsatz mit einem Satelliten konzipiert. Der 45 cm 
Offset-Spiegel bietet hervorragenden Empfang nahezu 
in ganz Europa. Dabei müssen Sie an Ihrer technischen 
Ausstattung nichts ändern. Behalten Sie Ihren alten 
Receiver oder kaufen Sie sich den, der Ihnen gefällt, 
EasySat arbeitet mit jedem Receiver, egal ob nur digital 
oder in HDTV. 
EasySat ist durch die Einknopfbedienung nicht nur 
einfach zu bedienen, sondern auch ihre kompakte Bau-
weise, und ihre damit auf ein Minimum reduzierten Ab-
messungen und ihr Gewicht, zeichnen sie aus. Auch bei 
der Qualität brauchen Sie keine Kompromisse eingehen. 
EasySat ist „Made in Germany“ und bietet die Qualität, 
für die CRYSTOP bekannt ist. Das Steuergerät besitzt das 
schon seit Jahren bewährte und hochwertige Metallge-
häuse mit den ausklappbaren Befestigungswinkeln. 

Technische Daten:
•	 Antennengröße 45 cm Offsetspiegel
•	 Aufbauhöhe 15,5 cm
•	 Gewicht 6,5 kg
•	 LNB Rauschmaß 0,3 dB
•	 Leistungsaufnahme während der Suche 12 W
•	 Platzbedarf: 
	 Gesamtlänge 67,5 cm, Gesamtbreite 48 cm
•	 Abmessungen Steuergerät (BxHxT) 20 x 6,5 x 15 cm

		  Nr.	 88764	 1.299,—

Die vollelektronische Sat-Antenne. Wahlweise in Spiegelgrößen von 65 cm und 
85 cm. Ein Knopfdruck genügt und die vollautomatische receiverunabhängige 
MAXVIEW TARGET findet innerhalb kürzester Zeit den gewünschten Satelliten. Die 
vollverkapselten im Ölbad laufenden Getriebe und hochwertige leistungs-
starke Motoren gewährleisten über Jahre hinaus die Funktionsfähigkeit dieser 
Antenne. Der präzise geformte pulverbeschichtete Sat-Spiegel aus Aluminium ge-
währleistet selbst am Rand der Ausleuchtzonen einen hervorragenden Empfang. 
Die Steuerung der MAXVIEW TARGET erfolgt über ein separates Steuermodul. Die 
vorkonfektionierten Kabel gewährleisten eine schnelle, unkomplizierte Montage. 
Die MAXVIEW TARGET ist vorprogrammiert auf fünf Satelliten: Astra1 19,2°, Ast-
ra2 28,2°, Astra3 23,5°, Hotbird 13° und Thor 0,8°W. 
Andere Satellitenkonfigurationen sind auf Anfrage möglich.

Leistungsmerkmale:
•	 vollautomatische Ausrichtung innerhalb 30-90 Sekunden
•	 selbstständiges Einfahren der Antenne beim Starten des Motors
•	 robuste und korrosionsbeständige Außeneinheit
•	 Überlastungsschutz
•	 10 m Koax-Kabel und 5 m Steuerkabel vorkonfektioniert
•	 Spannungsversorgung 10 - 15 V
•	 Universal-LNB 0,1db - 0,2 db Rauschmaß
•	 Gewicht Target 65/85: 15,5/16,0 kg
•	 Höhe im abgeklappten Zustand 17 cm
•	 Platzbedarf Target 65/85 cm: Länge 100/117 cm, 
	 Breite 67/87 cm

Lieferumfang: Motorgesteuerte Außeneinheit mit Sat-Spiegel, 
rauscharmen LNB und vorkonfektionierter Verkabelung, Steuerbox, 
Montagematerial.

Maxview TARGET 65	 Nr.	 89010	 1.469,—
Maxview TARGET 65 Twin	 Nr.	 89011	 1.499,—
Maxview TARGET 85	 Nr.	 89012	 1.619,—
Maxview TARGET 85 Twin	 Nr.	 89013	 1.649,—

 
 EasySat

 TARGET

ab 1.469,_
Unser Preis

Empfangsbereich Astra 1H digital

1.299,_
Unser Preis
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Anzeigegerät HDS 66
Zeigt die Ist-Elevation der Neigungsmesser HDZ 
60/66 an. Spannungsversorgung erfolgt über den 
Receiver. Kompatibel mit jedem beliebigen Receiver 
oder TV-Gerät mit integriertem Tuner.
	 Nr.	87169	 129,—

Antennen-Set HDS 166
�Bestehend aus: Flachantenne, Sat-Stativ, Adapter-
gelenk, 15-m-Koaxialkabel und Tragetasche für 
den manuellen Sat-Empfang, zur Einstellung und 
Satellitensuche mit Hilfe des Smartphones und einer 
Kompass-App (abhängig vom Smartphone und Be-
triebssystem ist eine solche App bereits installiert)

Ausrichtung in drei einfachen Schritten:
   �1  �Einstellwerte aus der beiliegenden Azimut-/ 

Elevationstabelle entnehmen
   2 � �Wasserwaagen-App starten, Smartphone auf 

die Flachantenne auflegen und die Neigung 
(Elevation) der Antenne einstellen

   3 � �Satellitenposition (z. B. Astra 19,2° Ost im Raum 
München = 169,80°) mit Kompass-App bestim-
men und Antenne in diese Richtung drehen

	 Nr.	87244	 349,—

TWIN

TWIN

Flachantenne BAS 66 
inklusive Neigungsmesser HDZ 66
Zum Empfang von digitalen TV- und Radio-
programmen sowie anderer Satellitensignale, 
Frequenzbereich: 10,70-12,75 GHz, Stromver-
sorgung erfolgt über Niederführungskabel, mit 
integriertem Twin-LNB (zwei Ausgänge), max. 
zulässige Fahrzeuggeschwindigkeit: 130 km/h, 
unabhängige Wahlmöglichkeit horizontal/verti-
kal, Low-/High-Band von jedem Receiver aus, für 
den Einsatz auf dem stillstehenden Wohnmobil, 
Wohnwagen oder Lkw, für die Montage an den Sat-
Gelenkmasten HDM 14x
	 Nr.	88406	 199,—

Neigungsmesser HDZ 60/66
HDZ 60 → Einbau-Set für die Single-Flachantenne BAS 60
HDZ 66 → Einbau-Set für die Twin-Flachantenne BAS 66
Montage mit wenigen Handgriffen am LNB-Gehäuse 
der BAS 60 oder BAS 66, einfaches Ausrichten der 
Antenne in Verbindung mit dem Anzeigegerät HDS 66 
oder dem HDTV-Receiver UFS 946sw/CI+, Anzeige der 
Elevation mit HDS 66 od. UFS 946sw/CI+-Receiver
Neigungsmesser HDZ 60  	 Nr.	88402	 98,95
Neigungsmesser HDZ 66	 Nr.	88513	 98,95

Montagemaste für den Sat-Empfang
Die Sat-Gelenkmaste dienen zur optimalen Montage 
und zum schnellen Ausrichten der Flachantenne 
BAS 66 aus dem Inneren des Fahrzeuges. Die Gelenk-
maste sind aus rostsicherem und seewasserfestem 
DUR-Aluminium. Die Gelenkköpfe sind aus Alu-
Spritzguss. In Verbindung mit der BAS 66 ist dies die 
manuelle Alternative zur Automatik-Ausstattung. 

Mast HDM 140
Zur Montage der BAS 66 auf Caravans oder Wohn-
mobilen. Mit zwei eingezogenen Verbindungskabeln, 
vier F-Steckern, Befestigungskonsole und Dach-
abdichtung. 103 cm lang
	 Nr.	88325	 224,—

Mast HDM 141
Wie HDM 140, jedoch verkürzte Ausführung. Zur 
Montage der BAS 66 auf Caravans und Wohnmobi-
len. 76,5 cm lang.
	 Nr.	88330	 224,—

Mast HDM 143
Zur Umrüstung einer terrestrischen HD 35-Empfangs-
anlage auf die Flachantenne BAS 66. Die Dachdurch-
führungskonsole kann weiter verwendet werden. 
Mit zwei eingezogenen Verbindungskabeln und vier 
F-Steckern. 103 cm lang.	
	 Nr.	88335	 174,—

HDM 140 HDM 141 HDM 143
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Dachdurchführung HDZ 100
Schutzgehäuse für Kabelschnittstellen, geeignet 
auch für Kabelweiterführung auf dem Dach, für 
maximal zwei HF- und ein DC-Kabel, optimiert für 
CAP-Systeme, mit Kabelkanal-Anschlussstelle von 
bis zu 29 x 17 mm Größe
	 Nr.	84490	 28,95

HDS 50
Externes Bedienteil für CAP 650 GPS/750 GPS/950 
Mit dem externen Bedienteil HDS 50 lassen sich die 
Dreheinheiten CAP 650 GPS, 750 GPS und 950
einfach und bequem bedienen, ohne dass dafür ein 
Receiver bzw. TV-Gerät eingeschaltet werden muss.
Neben der Auswahl des Satelliten und dem Ab-
senken der Antenne in Parkposition stehen noch 
weitere Funktionen zur Verfügung, die über ein sehr 
intuitives Menü aufgerufen werden können. Ein LC-
Display sorgt dabei für den nötigen Überblick.
	 Nr.	87246	 199,—

WLAN/USB-Adapter UFZ 131
Zusatzfunktion bei UFS 946sw/CI+, CAP 650 GPS/
750 GPS/950 und Caravan-TV-Systemen. Durch die 
Möglichkeit, einen WLAN-Hotspot einzurichten, 
können TV- und Radiosendungen auch ohne einen 
zusätzlichen Internet-Router auf mobile Endgeräte 
(Smartphones, Tablets etc.) gestreamt werden.

Hauptmerkmale
Unterstützt die Wireless-Standards 
IEEE 802.11a/b/g/n mit einer Datenrate bis zu 
300 MBit/s, einfache Installation über das Receiver- 
Menü, keine zusätzliche Software erforderlich, 
unterstützt 2,4- und 5-GHz-ISM-Bänder (Dual-Band), 
unterstützt 64-/128-Bit-WET-, WPA-, WPA2- und 
WAPI-Verschlüsselung, LED zur Verbindungsanzeige, 
Spannungsversorgung über USB-Port des Receivers, 
geeignet für UFS 946sw/CI+ sowie CAP 650 GPS/
750 GPS/950.
	 Nr.	87171	 39,95

Offset-Parabolantennen KEA 650
LNB-Tragarm aus Aluminium, Reflektor aus 
Aluminium, pulverbeschichtet, Rückenteil, Mast- 
und Schließschellen (komplett vormontiert) aus 
verzinktem Stahlblech, Schrauben und Muttern in 
Inox-Ausführung.
KEA 650 grau	 Nr.	87235	 63,95
KEA 650 weiß	 Nr.	87236	 63,95

Sat-Stativ HDS 100
Ideal zum variablen Aufstellen der Sat-Antennen 
BAS 65 oder KEA 650. Ausziehbare, drehbare Ver-
längerung zum einfachen Ausrichten der Antenne im 
montierten Zustand. Alu-Stativ mit 2 mm Wandstär-
ke (leicht und sehr stabil). Heringe zur Stabilisierung 
am Boden. Inklusive Tragetasche.
	 Nr.	87170	 61,95

Für die stationäre

Anwendung

TWIN

Flachantenne BAS 65
Wie BAS 66, jedoch als stationäre Ausführung. Ge-
eignet für die Montage an der Wand, an Masten, an 
Auslegern und auf ebenen Flächen. Nicht geeignet 
für die mobile Anwendung mit Sat-Gelenkmasten 
HDM xxx und beim Einsatz auf Drehanlagen. 
Abmessungen 50 x 50 x 12,1 cm. Gewicht 8,2 kg.
	 Nr.	88403	 229,—

Montagebeispiele BAS 65

klappbar

Passende LNB´s finden Sie auf Seite 446!
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Drei Wege zum perfekten Sat-Empfang 
Komplettpakete für vollautomatischen TV- und Radioempfang per Satellit

210 mm 210 mm 230 mm

Ausleuchtzonen

Zubehör
im Lieferumfang der HDP-Dreheinheiten: 

Dreheinheit komplett vormontiert, Montageplatte und Montagematerial mit 
Dachdurchführung, kompletter Kabelsatz, Montage- und Bedienungsanleitung
(Je nach Art des Komplettpaketes mit CAP-Konverter oder Receiver UFS 946sw/CI+) 

Lösung 2 
HDP-Dreheinheit inklusive CAP-Konverter

CAP 650 GPS/750 GPS/950
▪▪ Receiver-unabhängige Dreheinheit
▪▪ Kompatibel mit jedem TV-Gerät oder Receiver mit Sat-Tuner
▪▪ �Live-TV auf mobile Endgeräte (Smartphone, Tablet) mit UFZ 131 (optional erhältlich)
▪▪ empfehlenswertes Zubehör HDS 50 (Details auf Seite 451)

CAP-Konverter
Im Lieferumfang von CAP 650 GPS, 750 GPS und 950 enthalten.

Artikel Artikelbeschreibung Gewic ht Nr. Preis

CAP 650 GPS Receiver-unabhängige Dreheinheit HDP 650 GPS mit Flachantenne BAS 66 (Twin) und CAP-Konverter 14,5 kg 87324 1.849,—

CAP 750 GPS Receiver-unabhängige Dreheinheit HDP 750 GPS mit 60-cm-Parabolantenne (Twin) und CAP-Konverter 9,7 kg 87325 1.749,—

CAP 950 Receiver-unabhängige Dreheinheit HDP 950 GPS mit 75-cm-Parabolantenne (Twin) und CAP-Konverter 18,9 kg 87174 2.849,—

„Die Kompakte“
HDP 650 GPS-Dreheinheit für  
CAP-Systeme 620 GPS/650 GPS

„Die Leichte“
HDP 750 GPS-Dreheinheit 
für CAP-Systeme 730 GPS/750 GPS

„Die Große“
HDP 950 GPS-Dreheinheit 
für CAP-Systeme 920/950

NEU NEU

mit HDP 650 GPS mit HDP 750 GPS mit HDP 950 GPS 

▪▪ Mit Flachantenne BAS 66
▪▪ Kompakte Bauform
▪▪ �NEU: GPS-Empfänger zur schnellen  

Ausrichtung der Antenne 
▪▪ �Twin-LNB

▪▪ Mit 60-cm-Parabolreflektor
▪▪ Optimiertes Gewicht < 10 kg
▪▪ �NEU: GPS-Empfänger zur schnellen  

Ausrichtung der Antenne
▪▪ �Twin-LNB

▪▪ Mit 75-cm-Parabolreflektor
▪▪ �Auto-Skew: Vollautomatische  

Polarisations-Justierung
▪▪ �GPS-Empfänger zur schnellen  

Ausrichtung der Antenne
▪▪ �Twin-LNB
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Innovatives Caravan-TV-System „One-Cable-Solution“

Lösung 3
Dreheinheit inklusive HDTV-Sat-Receiver UFS 946/CI+

CAP 620 GPS/730 GPS/920
▪▪ Einfache Installation durch sehr übersichtliches Menü
▪▪ Fernbedienungs-Sensor für die versteckte Aufstellung des UFS 946sw/CI+
▪▪ Sky/HD+ Ready dank CI+-Schnittstelle
▪▪ �Live-TV auf mobile Endgeräte (Smartphone, Tablet) mit UFZ 131 (optional)

HDTV-Receiver UFS 946sw/CI+
Im Lieferumfang von CAP 620 GPS, 730 GPS und 920 enthalten.

Artikel Artikelbeschreibung Gewic ht Nr. Preis

CAP 620 GPS Dreheinheit HDP 650 GPS mit Flachantenne BAS 66 (Twin) und HDTV-Receiver UFS 946sw/CI+ 14,5 kg 87326 1.849,—

CAP 730 GPS Dreheinheit HDP 750 GPS mit 60-cm-Parabolantenne (Twin) und HDTV-Receiver UFS 946sw/CI+ 9,7 kg 87327 1.749,—

CAP 920 Dreheinheit HDP 950 GPS mit 75-cm-Parabolantenne (Twin) und HDTV-Receiver UFS 946sw/CI+ 18,9 kg 88518 2.849,—

TV-Geräte von alphatronics sind in folgenden 
Varianten erhältlich:

▪▪ �19": �SL-19 DSB-K
▪▪ 22": �SL-22 DSB-K
▪▪ 24": �SL-24 DSB-K

Legende TVs: D = DVD-Player, S = Triple Tuner, 
B = Bluetooth, K = Kathrein-Steuerung 

Nähere Informationen zu den alphatronics TV-Geräten 
erhalten Sie unter www.alphatronics.de

�Abmessungen 
TV-Geräte 
(B x H x T in mm; 
ohne Standfuß):

▪▪ 19": 438 x 275 x 50
▪▪ 22": 503 x 312 x 52
▪▪ 24": 552 x 340 x 52

Informationen 
zum Fernsehgerät 
auf Seite 474 in 
diesem Katalog

Bezeichnung Beschreibung Nr. Preis

CTS 650-19 GPS HDP 650 GPS und SL-19 DSB-K 87314 2.449,—

CTS 750-19 GPS HDP 750 GPS und SL-19 DSB-K 87317 2.389,—

CTS 950-19 GPS HDP 950 GPS und SL-19 DSB-K 87186 3.409,—

Bezeichnung Beschreibung Nr. Preis

CTS 650-22 GPS HDP 650 GPS und SL-22 DSB-K 87315 2.499,—

CTS 750-22 GPS HDP 750 GPS und SL-22 DSB-K 87318 2.429,—

CTS 950-22 GPS HDP 950 GPS und SL-22 DSB-K 87187 3.449,—

Bezeichnung Beschreibung Nr. Preis

CTS 650-24 GPS HDP 650 GPS und SL-24 DSB-K 87316 2.529,—

CTS 750-24 GPS HDP 750 GPS und SL-24 DSB-K 87319 2.459,—

CTS 950-24 GPS HDP 950 GPS und SL-24 DSB-K 87189 3.479,—

Lösung 1
Dreheinheit HDP 650 GPS/750 GPS/950 GPS
inklusive alphatronics-TV-Gerät 19"/22"/24"

▪▪ �Steuerung der Drehanlage direkt über das TV-Gerät
▪▪ Kein zusätzliches Steuergerät erforderlich
▪▪ Nur eine Fernbedienung
▪▪ �Nur ein Koaxialkabel zwischen TV und Dreheinheit: 

„One-Cable-Solution“
▪▪ �Live-Streaming der TV- und Radioprogramme auf 

mobile Endgeräte (Smartphone, Tablet) mit UFZ 
131 (optional) 

HDP 650 GPS
HDP 750 GPS

HDP 950 GPS
Die „One-Cable-Solution“ von Kathrein und alphatronics
Das Caravan-TV-System besteht aus einer vollautoma-
tischen CAP-Dreheinheit von Kathrein sowie einem 
TV-Gerät von alphatronics. Die gesamte Steuerung 
erfolgt direkt über ein TV-Gerät ohne zusätzliche 
Einbindung eines separaten Steuergerätes oder Recei-
vers. Dadurch sind nur noch zwei Komponenten für 
den TV- und Radioempfang im Caravan oder Wohn-
mobil nötig (Drehanlage und TV-Gerät). Über ein und 
dasselbe Koaxialkabel wird sowohl die Dreheinheit 
gesteuert als auch das Sat-Signal an das TV-Gerät 
weitergegeben. 

Caravan-TV-Systeme mit 19" alphatronics TV-Gerät

Caravan-TV-Systeme mit 22" alphatronics TV-Gerät

Caravan-TV-Systeme mit 24" alphatronics TV-Gerät

HDTV-Receiver UFS 946sw/CI+
Für den Empfang von digitalen Satelliten-TV- und -Radio-
Programmen im DVB-S- und DVB-S2-Übertragungsstan-
dard. Abmessungen (BxHxT) 270 x 34 x 167 mm.
	 Nr.	88494	 199,—
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Sat-Antennen
mobil und vollautomatisch

•	Vollautomatisch mit nur einem Knopfdruck

•	Schnelle und einfache Installation

•	An jedem beliebigen Ort sofort einsatzbereit

Campingman Portable 2

Mobile Sat-Antenne mit automatischem Positionierer
Die automatische und mobile Anlage ermöglicht einen schnellen und 
komfortablen Satellitenempfang. Die Gummifüße geben einen stabi-
len und sicheren Halt auf allen glatten Oberflächen. Die Satmaster 
Portable besitzt einen vorprogrammierten Satelliten (Astra 19,2° 
Ost). Mit der angebrachten Ringöse schützen Sie Ihre Antenne 
mit einem geeigneten Seil oder einer Kette vor Diebstahl. Zu-
sätzlich ist ein Wetterschutz für Spiegel und LNB angebracht, 
der vor Wettereinflüssen (wie z. B. Regen oder Schnee) 
schützt. Der Empfang ist von allen deutschen Fernseh- und 
Radioprogrammen in den wichtigsten Urlaubsländern 
Europas möglich.
Lieferumfang: Megasat Satmaster Portable Exclusive, 
Power Splitter inkl. 12/24 Volt Spannungswandler, 1 m Antennen-
anschlusskabel, 5 m Antennenanschlusskabel, Tragetasche, 
Bedienungsanleitung

Netzteil für alle
Satmaster Modelle
Nr.	 88263
Preis	 49,90

Netzteil für alle Kuppelantennen
und Caravanman 85 Modelle

Nr.	 88279
Preis	 49,90

Mobile Satelliten-Antenne mit automatischem Positionierer und Auto Skew 
Durch die mobile und kompakte Bauweise, ermöglicht die Antenne einen flexiblen Einsatz und kann an jedem 
beliebigen Ort mit freier Sicht zum Satelliten aufgestellt werden. Bäume und andere Hindernisse lassen sich somit 
problemlos umgehen. Zur Antenne benötigen Sie nur ein Koaxialkabel, über das die Antenne mit Strom versorgt 
wird und gleichzeitig TV- und Radiosignale übertragen werden. Auf Knopfdruck findet die Antenne vollautomatisch 
innerhalb von 1-2 Minuten den gewünschten Satelliten. Das integrierte Auto Skew System ermöglicht eine korrekte 
Polarisations-Einstellung des LNBs und garantiert somit erstklassigen Empfang an allen Standorten in Europa. Die 
Antenne wird durch eine elegante Kunststoffhaube bestens gegen äußere Beschädigungen und Wettereinflüsse 
geschützt. Zusätzlich bietet die Antenne einen Twin Anschluss, um einen weiteren Receiver anzuschließen.
Diebstahlsicherung - Befestigen Sie an der Metallöse ein geeignetes Stahlseil oder eine Kette und schützen Sie 
somit die Antenne vor Diebstahl. 
Einfach Knopf drücken und Fernsehen - Das Steuergerät ist für insgesamt 10 Satelliten vorprogrammiert. Nach dem 
Einschalten müssen Sie nur einen Knopf drücken um vollautomatisch Satellitenfernsehen zu empfangen.
Empfangsreichweiten - Der Empfang ist von allen deutschen Fernseh- und Radioprogrammen in den wichtigsten 
Urlaubsländern Europas möglich.

Satmaster Portable Exclusive Classic

Anzahl der Teilnehmer 1
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Spiegeldurchmesser 460 mm
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 180°
Elevation 10° - 60°
Spannungsversorgung 12 V / 24 V / 230 V (optional)
Betriebstemperatur -30 °C ~ 80 °C
Lagertemperatur -40 °C ~ 85 °C
Abmessungen (LxBxH) 460 x 460 x 410 mm
Gewicht 7 kg
Steuergerät integriert
Vorprogrammierte Satelliten 1 (Astra 19,2°)
Nr. 88276
Preis 799,—

Antennentyp Parabolantenne
LNB Typ Universal Twin LNB
Anzahl der Teilnehmer 2
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Spiegelgröße 380 mm ø
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 360°
Elevation 0° - 90°
Drehgeschwindigkeit 50° pro Sekunde
Ausrichtungszeit 1 - 2 min.
Spannungsversorgung 12 V / 24 V / 230 V (optional)
Betriebstemperatur -20 °C ~ 70 °C
Lagertemperatur -40 °C ~ 85 °C
Abmessungen (øxH) 450 x 390 mm
Gewicht 4,5 kg
Steuergerät extern
Vorprogrammierte Satelliten 10
Nr. 87279
Preis 999,—

Tragetasche

Power Splitter

Metallöse zur
Diebstahlsicherung
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Anzahl der Teilnehmer 1 (Single) / 2 (Twin)
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Spiegelgröße 71 x 66 cm
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 360°
Elevation 0° - 70°
Spannungsversorgung 12 V / 24 V
Betriebstemperatur -20°C ~ 50°C
Lagertemperatur -20°C ~ 70°C
Abmessungen (LxBxH) 810 x 660 x 190 mm
Gewicht 14 kg
Steuergerät extern
Vorprogrammierte Satelliten 10
Nr. (Single) 88009
Preis (Single) 1.299,—
Nr. (Twin) 89069
Preis (Twin) 1.399,—

Sat-Antennen
zur festen Montage und vollautomatisch

•	Vollautomatisch mit nur einem Knopfdruck

•	Schnelle und einfache Installation

•	Niedrige Aufbauhöhe bei Fahrzeugen

Campingman Caravanman 65 Premium Single/Twin

Durch die feste Montage auf dem Wohnmobil oder Cara-
van entfällt das lästige Auf- und Abbauen am Standort. Der 
integrierte Positionierer arbeitet unabhängig und kann mit 
jedem beliebigen Satelliten Receiver oder TV betrieben 
werden.

Caravanman 85 Premium
Shipman Kompakt

Caravanman 85 Professional GPS

*	Steuergerät für Campingman

Anzahl der Teilnehmer 1
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Spiegelgröße 46 x 32 cm
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 360°
Elevation 15° - 62°
Spannungsversorgung 12 V / 24 V / 230 V (mit optionalem Netzteil)
Betriebstemperatur -25°C ~ 70°C
Lagertemperatur -40°C ~ 85°C
Abmessungen (øxH) 700 x 400 mm
Gewicht 9 kg
Steuergerät extern
Vorprogrammierte Satelliten 8
Nr. 88011
Preis 1.199,—

Antennen Typ Off-Set-Spiegel
Anzahl der Teilnehmer 1
LNB Typ Universal LNB
Frequenzband Ku Band
Frequenzbereich 10.7 GHz bis 12.75 GHz
LNB Verstärkung 33.7 dBi
Empfangsleistung 50 dBW
Polarisation H / V
GPS Empfänger ja
Motorsteuerung 2-Achsen Schrittmotor
Neigungswinkel 10° bis 75°
Suchwinkel 360°
Drehgeschwindigkeit 50° pro Sekunde
Ausrichtungszeit 1 - 2 min.
Temperaturbereich -30 °C bis +60 °C
Spannungsversorgung 12 - 24 V DC
Antenne (LxBxH) 808 x 696 x 312 mm
Steuergerät (BxHxT) 203 x 35 x 140 mm

Vorprogrammierte Satelliten Astra 1 (19,2° Ost), Astra 2 (28,2° Ost), 
Hotbird (13° Ost)

Gewicht 15,5 kg
Nr. 89073
Preis 1.999,—

Zusätzlich 91 x 85 cm Spiegelgröße
Abmessungen (geschlossen) 1010 x 860 x 190 mm (LxBxH)
Gewicht 15 kg
Nr. 88016
Preis 1.399,—

Zusätzlich Twin Anschluss (2 Teilnehmer)
Auto Skew Funktion
GPS-Empfänger

Gewicht 15 kg
Nr. 89068
Preis 1.699,—

Komfortables Fernsehen auch 
während der Fahrt - Sat-Anten-
ne mit automatischem Positio-
nierer und Tracking-System.
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Satelliten-Antenne mit GPS Empfänger und Auto Skew
Die extrem flache Satelliten-Antenne richtet sich vollautomatisch innerhalb von 1-2 Minuten 
auf den gewünschten Satelliten aus. Durch die flache Bauform ist die Antenne ideal auf einem 
Caravan oder Wohnmobil positionierbar und beeinträchtigt die Gesamthöhe des Fahrzeuges kaum. 
Trotz der kleinen Größe kann die Antenne Bilder in bester Qualität empfangen und passt mit den 
geringen Abmaßen in jeden Kofferraum. Die Megasat Countryman GPS plus ist mit einem Anschluss 
ausgestattet um einen Satellitenreceiver, bzw. Fernseher zu betreiben. 
GPS Empfänger, Auto Skew und Auto DiSEqC
Die Countryman GPS plus besitzt einen integrierten GPS Empfänger, der eine sekundenschnelle 
Standortbestimmung ermöglicht. Zudem ist die Antenne mit der Auto Skew Funktion bestückt, die 
eine ideale Position der Empfangseinheit gewährleistet. Wenn Sie beim „Zappen“ in der Sender-
liste auf einen anderen Satelliten wechseln, korrigiert die Antenne mit der Auto-DiSEqC-Funktion 
automatisch die Position.
Empfangsreichweiten
Der Empfang ist von allen deutschen Fernseh- und 
Radioprogrammen in den wichtigsten Urlaubsländern 
Europas möglich.
Einfach Knopf drücken und Fernsehen
Das Steuergerät ist für insgesamt 10 Satelliten vorprogrammiert. Nach dem 
Einschalten müssen Sie nur einen Knopf drücken um vollautomatisch Satellitenfernsehen zu 
empfangen.

Die Caravanman Kompakt ist für Caravan, Kastenwagen oder Reisemobile mit gerin-
ger Montagefläche die ideale Antenne. Der kleine Schwenkbereich von nur 61 cm 
findet auf jedem Fahrzeug Platz. Mit der geringen Höhe von nur 16 cm ist das Satel-
liten-System eines der niedrigsten Komponenten auf dem Dach. Trotz des kleinen 
Spiegels findet die Antenne auch an den Randgebieten Europas das Satellitensignal. 
Die Caravanman Kompakt gibt es als Single oder Twin Version.

Sat-Antennen
zur festen Montage und vollautomatisch

•	Vollautomatisch mit nur einem Knopfdruck

•	Schnelle und einfache Installation

•	Niedrige Aufbauhöhe auf Fahrzeugen
Caravanman Kompakt

Countryman GPS plus

16 cm

Anzahl der Teilnehmer 1 (Single) oder 2 (Twin)
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Empfangseinheit 48 x 24 cm
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 360°
Elevation 15° - 62°
Spannungsversorgung 12 V / 24 V
Betriebstemperatur -25°C - +70°C
Abmessungen 46 x 48 x 16 cm
Gewicht 7 kg
Steuergerät extern
Vorprogrammierte Satelliten 8
Nr. (Single) 88023
Preis (Single) 1.199,—
Nr. (Twin) 88024
Preis (Twin) 1.299,—

Anzahl der Teilnehmer 1
LNB Typ Universal Single LNB
Frequenzband Ku Band
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Empfangseinheit 51,5 x 27,5 cm
LNB Verstärkung 33.7 dBi
Empfangsleistung 50 dBW
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 360°
Elevation 15° - 90°
Skewwinkel -45° - +45°
Spannungsversorgung 12 V / 24 V
Betriebstemperatur -30 °C - +60 °C
Abmessungen 45,5 x 31,6 x 18,8 cm
Gewicht 10,3 kg
Vorprogrammierte Satelliten 10
Nr. 89067
Preis 1.099,—

20,1 cm

inklusive
Transportkoffer
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Innovative Technik
•	Messgeräte zur Satellitensuche

•	Messgeräte mit integriertem Receiver

•	Satellitenreceiver als Multimediatalent
Campingman Kompakt TV on Air

HD Satelliten Receiver

Satmessgeräte

Bezeichnung

Campingman Kompakt (ohne Streaming-Funktion)

Campingman Kompakt TV on Air

Ausstattung Nr. PreisAbbildung

87248 99,95
•	CI-Schacht für Pay-TV
•	Versteckte Montage
•	HDMI Anschluss

•	Infrarotsensor
•	12 Volt Anschlusskabel
•	USB 2.0 Anschluss

230 x 140 x 36 mm / 450 g

Abmessungen (BxTxH) / Gewicht

87247 49,95HD 350 220 x 140 x 40 mm / 404 g

Satmessgerät Digital 1 HD HD 3 Kompakt
Display 3,5" (8,9 cm) TFT LCD Farb Display 2,3" (6 cm) LCD Display
Frequenzbereich 950 - 2150 MHz 950 - 2150 MHz
LNB Spannung 13/18 V, max. 500 mA 13/18 V, max. 350 mA
Eingangslevel 35 - 90 dBμm 35 - 90 dBμm
Eingangswiderstand 75 Ω 75 Ω

Demodulation SD (QPSK) 
HD (QPSK, 8QPSK, 16/32 APSK)

SD (QPSK)
HD (QPSK, 8QPSK)

Anzeigen Signalstärke/-qualität, dBμV, C/N, 
BER, FEC, MER

Signalstärke/-qualität, dBμV, CNR, 
BER

Live-TV Bild auf dem Display • —
Suchmodus (Auto / manuell / Blindscan) —
Speicherung der Messwerte 
(intern/USB) •/• —/—

Automatische 
Satellitenerkennung NIT • —

Akku Li-Ion (8,4 V/3000 mA/h) 
bis zu 3 h Betrieb/3 h Ladezeit

Li-Ion (8,4 V/3000 mA/h)
bis zu 3 h Betrieb/3 h Ladezeit

HDMI Ausgang/AV Eingang •/• —/—

USB-Anschluss Kanalliste verwalten / Firmwareup-
dates / Speicherung der Messwerte

Micro USB - Aktualisierung der Satel-
liten/Senderliste / Firmwareupdates

Stromversorgung AC 100 - 240 V / DC 12 V AC 100 - 240 V / DC 12 V
Abmessungen (BxHxT) 95 x 205 x 41 mm 80 x 177 x 34 mm
Gewicht 425 g 222 g

Lieferumfang

Satmessgerät, 230/12 V Netzteil,
12 V KFZ-Ladeadapter, AV Kabeladap-
ter, 12 V Adapterkabel, Bedienungs-
anleitung, Schutzhülle inkl. Tragegurt

Satmessgerät, 230 V Ladeadapter, 
12 V KFZ Ladeadapter, F-Verbinder,
Schutzhülle inkl. Tragegurt, Bedie-
nungsanleitung

Nr. 87254 87249
Preis 199,— 149,—

Satmessgerät Digital 1 HD. Mit dem Satelliten-
Messgerät Digital 1 HD richten Sie eine Satelliten-
anlage schnell und einfach aus. Nachdem die 
richtige Einstellung mit Hilfe einer großen An-
zeige für Signalstärke und -qualität des Spiegel‘s 
gefunden wurde, wird das Fernsehbild live auf 
dem 3,5" großen Display des Messgerätes wie-
dergegeben. So kann direkt vor Ort die Qualität 
des Signals überprüft werden. Die automatische 
Satellitenerkennung NIT zeigt Ihnen sofort, auf 
welchem Satelliten Sie sich befinden.

Satmessgerät HD 3 Kompakt. Handliches Mess-
gerät für eine schnelle und genaue Satelliten-
suche. Möglich ist die Messung von DVB-S und 
DVB-S2 (HD) Signalen. Das eingebaute Display 
bietet eine Bildschirmdiagonale von 2,3" (6 cm). 
Die Bedienung ist mit der übersichtlichen und 
klar strukturierten Bildschirmoberfläche ein Kin-
derspiel. In der Live-Messung werden alle wichti-
gen Informationen wie z. B. Satellit, Transponder, 
C/N, BER und dBμV angezeigt. Um Ihnen eine 
schnelle Fehleranalyse und eine optimale Anpas-
sung der Satellitenanlage zu ermöglichen, bietet 
die integrierte Spektrum- und Konstellationsana-
lyse eine exakte Auswertung der Messdaten.

Das vollautomatische Satelliten-System findet per Knopf-
druck den voreingestellten Satelliten mit einem Suchwin-
kel von 360 Grad. Das System ist zur festen Montage 
auf dem Dach des Caravans oder Reisemobils 
geeignet und bietet für eine Kuppelantenne 
mit 30 Zentimetern eine geringe Höhe. Zu-
sätzlich zum normalen Satellitenempfang 
bietet die Antenne eine Streamingfunk-
tion. Das bedeutet, dass die Antenne das 
TV-Signal auf das TV-Gerät sowie auf bis 
zu acht mobile Endgeräte unabhängig von-
einander übertragen kann. Der Vater kann 
beim Fußball im TV mitfiebern, die Mutter 
ihre Lieblingsserie auf dem Tablet anschauen 
und der Sohn einen Actionfilm auf dem Smart-
phone streamen.

Anzahl der Teilnehmer 1 (+ 8 Mobilgeräte)
Eingangsfrequenz 10.7 - 12.75 GHz
Empfangseinheit 480 x 240 mm
Polarisation horizontal / vertikal
Azimuth 390°
Elevation 15° - 75°
Spannungsversorgung 12 V / 24 V
Betriebstemperatur -30°C ~ 60°C
GPS Empfänger ja
Abmessungen 800 x 685 x 300 mm
Gewicht 9 kg
Steuergerät extern
Vorprogrammierte Satelliten 8
Nr. 88784
Preis 1.799,—

Nr. (Single) 88070
Preis (Single) 1.099,—
Nr. (Twin) 88071
Preis (Twin) 1.299,—

30 cm

LIVE-TVauf Smartphone und Tablet

87233 59,95HD Stick 310 V2 108 x 18 x 65 mm / 68 g

•	HD Satelliten Receiver
•	Full HD Auflösung (1080p)
•	inkl. 230 V-Netzteil

•	2 x USB 2.0 Anschluss
•	HDMI Anschluss

•	HD Receiver (Full HD) mit 
externem Display

•	HDMI Anschluss

•	2 x USB 2.0 Anschluss 
•	Infrarotsensor mit Display
•	inkl. 230 V-Netzteil

HD 420 CI

87275 6,9012 V Anschlusskabel •	Für Megasat Receiver 				  
HD Stick 310 V2 und HD 350



458

ALDEN Satelliten-Anlagen

CAMPING-PROFI

Alle Anlagen sind optional mit Doppel-LNB 
lieferbar. Für den unabhängigen Einsatz von 
zwei Receivern bzw. zwei TV-Geräten.

Vollautomatische Satellitenanlage Onelight HD
Die Onelight HD-Antennenserie als kompakteste, leichteste und zudem elegante vollautomatische 
Satellitenanlage wird jeden Besitzer voll zufriedenstellen, der nicht auf Komfort verzichten möchte. 
Mit geringen Abmessungen, minimalem Platzbedarf, niedrigem Gewicht (ca. 7 kg) und einer 
spärlichen Stromaufnahme ist sie ein echter Geheimtipp und die perfekte Lösung bei Platz- oder 
Gewichtsproblemen.
Die Onelight ist ausschließlich mit einem 60/65 cm Antennenspiegel erhältlich.
Der fein gelochte Parabolspiegel des Platinium-Modells sorgt für eine Verminderung von Wind-
empfindlichkeit.
Kunden, die größtmögliche Empfangsreichweite wünschen, empfehlen wir die Orbiter- oder AS-
Antennenserie, da diese auch mit einem 80/85 cm Antennenspiegel lieferbar sind.

Onelight HD

Orbiter HD

AS - Serie HD

Vollautomatische Satellitenanlage Onelight HD
Die Orbiter HD Serie besitzt alle Eigenschaften einer modernen, vollautomatischen Satellitenan-
tenne. Mit einer hervorragenden Empfangsreichweite ist die Orbiter ein perfekter Alleskönner 
und empfiehlt sich für Wohnmobilisten, die ganz Europa bereisen und nirgendwo auf Fernsehen 
verzichten möchten. Die kompakte Bauweise, eine flache Aufbauhöhe und das, angesichts ihrer 
Spiegelgröße, sehr geringe Gewicht (ab ca. 9 kg) sprechen für sich. Erhältlich ist die Orbiter mit 
dem 80 cm Platinium-Antennenspiegel. Die Windbelastung und Auffälligkeit wird durch den 
speziell gelochten Spiegel deutlich reduziert.

AS-Serie HD Vollautomatische Satellitenantenne
mit lebenslanger Garantie
Die AS-Antennenserie wird den anspruchsvollsten und kritischsten Ansprüchen gerecht. Diese 
High-End Antennen verbinden bedingungslos Qualität und Funktionalität mit einfacher Bedie-
nung. Unter Verwendung hochwertigster Motor- und Getriebeeinheiten entsteht eine Außenein-
heit mit einer lebenslangen Garantie*. Die AS-Serie ist sowohl einzigartig im Design als auch in 
ihrer Funktion, Zuverlässigkeit und in der Garantie. Das hervorragende Preis-Leistungs-Verhältnis 
gibt ihr zudem eine Alleinstellung in dieser Antennenklasse. Der exklusive, speziell gelochte 
Platinium-Spiegel sorgt für eine deutlich geringere Windempfindlichkeit und lässt die Antenne 
zudem sehr elegant, edel und unauffällig erscheinen.

Alle Anlagen sind optional mit Doppel-LNB 
lieferbar. Für den unabhängigen Einsatz von 
zwei Receivern bzw. zwei TV-Geräten.

*Lebenslange Garantie: Garantie auf die Dreheinheit. Gilt für den Erstkäufer bei registriertem Produkt. Ist nicht übertragbar.
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A.I.O® EVO HD 

S.S.C® HD-Steuermodul

A.I.O.® EVO HD “All-In-One”
Das bis heute in der Reisemobilbranche einzigartige A.I.O. ®-System befindet sich mittlerweile 
in der 5. Generation. Dieses „Alles-in-Einem“-Konzept hat bereits vor 10 Jahren den technologi-
schen Fortschritt der Multimediawelt auch im Reisemobil den Einzug verschafft. Die langjährige 
Erfahrung haben unsere Ingenieure mit den heutigen technischen Möglichkeiten kombiniert und 
eine neue „Evolution“ unseres A.I.O.®-Systems ermöglicht. Die voll integrierte Antennensteuerung, 
als ein nun leicht zugängiges Steckmodul, ist am A.I.O.® rückseitig angebracht. Die Umrüstung auf 
kommende Technologien oder auch ein Austausch im Servicefall wird somit kinderleicht ermög-
licht. Die neuen Ultrawide A.I.O. EVO HD ® Systeme sind in den Größen 18,5" (47 cm) und 22" 
(56 cm) erhältlich. Brillante Farben, kontrastreiche Bildwiedergabe und ein großer Betrachtungs-
winkel (178H/178V) machen TV-Sendungen an jedem beliebigen Sitzplatz im Fahrzeug zu einem 
Vergnügen. Die vollintegrierte, abnehmbare Steuerelektronik macht den zusätzlichen Einbau eines 
externen Steuermoduls oder Receivers und somit eine Verkabelung von vielen Geräten überflüssig. 
Das Ergebnis ist eine Einsparung an Stauraum und Kabelage sowie Stromverbrauch, Montagezeit 
und Wartung. Mit nur einer Fernbedienung lassen sich alle Einstellungen und Funktionen in der 
Menüführung einstellen. Der geringe Stromverbrauch schont die Bordbatterien. Für den Empfang 
von digitalen, hochauflösenden TV- und Radioprogrammen ist ein Triple-Tuner (DVB-S2, DVB-C, 
DVB-T) integriert. 
Alle gängigen Satelliten sind bereits vorprogrammiert. Mit dem integrierten CI+ Slot lassen sich 
in Kombination mit dem CA-Modul auch Pay-TV Programme wiedergeben. Der vorhandene 
DVD-Player und USB-Anschluss ermöglichen das Abspielen aller gewünschten Medien. Vielfältige 
Anschlussmöglichkeiten machen das A.I.O. EVO HD ®-System zu einem Multitalent.
Für jede vollautomatische Alden-Antenne fungiert der A.I.O. EVO HD ® als vollständige Steuerzent-
rale und sorgt für die exakte und schnelle Positionierung der Außeneinheit. Bei Fahrzeugstart wird 
die Antenne automatisch eingefahren.

Merkmale:
•	 receiverunabhängig
•	 vollautomatische Ausrichtung
•	 sehr einfach zu bedienen
•	 Display zum Anpassen der Einstellungen
•	 Suchverfahren in HD-Technik
•	 vorprogrammierte Satelliten: Astra 19, 
	 Astra 23, Atlantik Bird, Hotbird 13, uvm.
•	 Anschlüsse: 12 V für Alden-TV, Antenne IN / 
	 OUT, USB (für Service)
•	 Anschluss für externes optionales Bedienteil
•	 Menüsprachen: Deutsch, Englisch, Französisch
•	 selbstständiges Einfahren bei Fahrzeugstart
•	 Energieeffizienzklasse A
•	 Netzschalter (0 W)
•	 Betrieb: 12 V (10 - 17 V)
•	 Verbrauch ca. 4 W / Standby 0,4 W
•	 Maße (BxTxH) 17 x 12 x 4,5 cm
•	 Gewicht 0,4 kg

Merkmale:
•	 HD-Receiver und Steuereinheit sind im TV-Gerät voll integriert
•	 Steuermodul abnehmbar
•	 sehr einfach zu bedienen
•	 vollautomatische Ausrichtung
•	 DVD Player/USB Player
•	 3 Empfangsteile (Tuner): HDTV-SAT (DVB-S2) und SD SAT 
	 (DVB-S), DVB-T, DVB-C
•	 Anschlüsse: Eingänge USB, HDMI, SCART, VGA, PC Audio In, 
	 CI+ Slot, YPBPR, AV (jeweils per Adapterkabel), RF (DVB-T/-C), 
	 DVB-S (Antennen-Eingang)
•	 Anschlüsse: Ausgänge Kopfhörer / Audio Out 
•	 CI+ (Common Interface) für den Empfang verschlüsselter 
	 Sender (Pay-TV)
•	 Videotext und elektronischer Programmführer (EPG)

ALDEN Onelight 60 Platinum Nr. Preis

S.S.C.® HD Steuermodul (receiverunabhängig) 87300 1.349,—

A.I.O.® EVO HD 18,5" (47 cm) mit integrierter Steuerelektronik 87304 1.799,—

A.I.O.® EVO HD 22" (56 cm) mit integrierter Steuerelektronik 87305 1.849,—

Twin-Option. Mit Twin LNB - verschiedene Sender auf zwei Fernseher zeitgleich sehen. 87299 169,—

ALDEN Orbiter 80 Platinum Nr. Preis

S.S.C.® HD Steuermodul (receiverunabhängig) 87310 1.699,—

A.I.O.® EVO HD 18,5" (47 cm) mit integrierter Steuerelektronik 87287 2.149,—

A.I.O.® EVO HD 22" (56 cm) mit integrierter Steuerelektronik 87288 2.199,—

Twin-Option. Mit Twin LNB - verschiedene Sender auf zwei Fernseher zeitgleich sehen. 87299 169,—

ALDEN AS2 80 Platinum Nr. Preis

S.S.C.® HD Steuermodul (receiverunabhängig) 87320 1.799,—

A.I.O.® EVO HD 18,5" (47 cm) mit integrierter Steuerelektronik 87289 2.249,—

A.I.O.® EVO HD 22" (56 cm) mit integrierter Steuerelektronik 87294 2.299,—

Twin-Option. Mit Twin LNB - verschiedene Sender auf zwei Fernseher zeitgleich sehen. 87299 169,—

Oft kopiert - nie erreicht...
Alden hat das mittlerweile schon legendäre Steuermodul S.S.C.® durch jahrelange, progressive Forschungs-
arbeit zu einem einzigartigen Produkt weiterentwickelt. Als Pioniere auf dem Gebiet der Integration und 
Zusammenführung von SAT-TV Kombinationen und deren Bedienung konnte sich Alden sein Wissen und die 
jahrzehntelange Erfahrung zunutze machen. Mit der exklusiven Elektronik ist das S.S.C.® HD für die Zukunft 
bestens gerüstet und für das hochauflösende Fernsehen perfekt ausgelegt. Egal, ob es um das schnelle 
Auffinden des gewünschten Satelliten oder die Bedienung geht: Alles ist übersichtlich, einfach, schnell und 
komfortabel. 
Das S.S.C.® HD kann völlig unsichtbar im Fahrzeug integriert werden. Ausgelegt für automatische Alden-Satel-
litenanlagen wird mit nur einem Tastendruck die gesamte Alden Satellitenanlage gestartet. Sie benötigt dabei 
nur minimale 17 Watt (SAT u. LED TV 18,5") im TV-Betrieb. Das S.S.C.® HD arbeitet receiverunabhängig, kann 
entsprechend mit jedem HD- oder SD-Receiver bzw. TV mit integriertem Sat-Receiver verwendet werden.
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ACTIV-SAT Modelle Gewicht Nr. Preis

ACTIV-SAT 53SQ ca. 10,5 kg 89074 1.449,—

ACTIV-SAT 65 ca. 8,5 kg 89075 1.130,—

ACTIV-SAT 85 ca. 10,4 kg 89076 1.359,—

Tragbare vollautomatische Satelliten-Anlagen
Teleco bringt mit der Activ-Sat seine erste tragbare, vollautomatische Satelliten-
Anlage auf den Markt. Die Anlage lässt sich nicht nur extrem einfach handhaben, 
sondern sie schlägt mit ihrer transparenten Parabolschüssel auch ein neues 
Designkapitel auf. Die tragbare, vollautomatische ACTIV-SAT gibt es auch als 
Flachantenne.

Die Vorteile der neuen Anlage liegen auf der Hand. Sobald die ACTIV-SAT 
aufgestellt ist, richtet sich die vollautomatische Sat-Anlage von alleine auf den 
richtigen Satelliten aus. Durch die transparente Parabolschüssel wirkt die Antenne 
optisch nicht mehr störend, sondern integriert sich wunderbar in das Umfeld.

Konzipiert wurde die Anlage für zwei Zielgruppen. Zum einen für Personen mit 
einem Campingwagen, die nicht jedes Mal ihre Anlage von Hand ausrichten 
wollen, zum anderen für Reisemobilisten, die die handliche Anlage an Bord 
haben, falls das Fahrzeug einmal unter Bäumen steht. 

Man kann den Caravan oder das Wohnmobil also im Schatten parken und die 
automatische Sat-Anlage an jedem beliebigen Ort, in der Nähe des Fahrzeugs, 
aufbauen. 

Beim Aufbau wird das Stativ platziert, die Motoreinheit darauf fixiert und die 
Parabolschüssel eingesteckt. Danach wird das 15 Meter lange Kabel an die 
externe ACTIV-SAT-Steckdose des Fahrzeugs angeschlossen.
Die Montage geht außerordentlich schnell und man benötigt kein Werkzeug.

Um die Anlage in wenigen Sekunden auszurichten, gibt es mehrere 
Möglichkeiten. Über das Smartphone, via Bluetooth oder durch betätigen eines 
Schalters, der sich im Schaltschrank des Caravans bzw. des Reisemobils befindet.

Zur Auswahl des Satelliten stehen einem zwei Suchmodi zur Auswahl: Eine 
Schnellsuche und eine Gesamtsuche.

Bei der Schnellsuche wird die Anlage mit Hilfe des mitgelieferten Kompasses nach 
Süden ausgerichtet. Dadurch muss die Anlage nur 120° absuchen, wodurch 70 % 
der Energie eingespart wird.

Noch einfacher ist es mit der Gesamtsuche. Hier sucht die Sat-Anlage im Umkreis 
von 360° nach dem passenden Satelliten. Jeder von ACTIV-SAT angepeilte 
Satellit wird im System gespeichert, um zukünftige Suchvorgänge noch schneller 
umzusetzen.

Zwei robuste Tragetaschen sorgen für einen sicheren 
Transport und eine schnelle Einsatzbereitschaft

Merkmale
•	 16 gespeicherte Satelliten,
•	 blaues OLED-Grafikdisplay mit Kristallanzeige
•	 SAT-Taste / Schnellsuch-Taste / Parken-Taste
•	 Integriertes Bluetooth für eine einfache Bedienung von ACTIV-SAT über Ihr 
	 Smartphone
•	 Alarmmeldung durch sehr lauten Piepton (91 dB) im Inneren und EIN-/AUS-
	 Schalter
•	 Zusätzlicher Alarmausgang für den Anschluss an eine sehr leistungsstarke 
	 Außensirene oder an eine externe Leuchte
•	 EIN-/AUS-Netzschalter
•	 Sofortige Software-Aktualisierung per Bluetooth über Ihr Smartphone

ACTIV-SAT 53SQ ACTIV-SAT 85ACTIV-SAT 65
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FlatSat Classic Easy 65

78 cm

FlatSat Classic Easy 85

98 cm

Einfache Installation
• Komplette Ausstattung mit Kabeln und 
		 Zubehörteilen
• Dank der Alu-Befestigungsplatte ist eine Befestigung 
	 der Antriebseinheit am Dach auch nur mit Kle	bern 
	 mit hohem Haftvermögen (Sikaflex oder Dekalin) 	
	 möglich.  
	 Das heißt, Bohrungen sind nicht erforderlich.
• Direkter Anschluss an eine 12 Volt Batterie

Automatische DVB-S2 Satellitenanlage mit Wandbedienpanel

Automatisches Anpeilungssystem mit 
Wandbedienpanel, kann in Verbindung mit einem 
beliebigen Satelliten-Receiver oder Sat-TV (nicht 
im Lieferumfang) verwendet werden

• Alle wichtigen Satelliten im Speicher:
	 Astra 19, Hotbird, Astra 23, Astra 4, Eutelsat 5W, 	
	 Thor, Astra 28

• Sicherheitssystem mit automatischem Schließen 	
	 der Antenne beim Anlassen des Fahrzeugmotors

Steuereinheit DVB-S2 HD
• Versorgung: 12 Volt (10-15 Volt DC)
• Max. Verbrauch: 3,2 A
• Abmessungen: 136 x 198 x 62 mm
• Gewicht: 780 gTelesat 85

94 cm

20,2 cm

Telesat 65

73 cm

19 cm

Einfache Installation
• Komplette Ausstattung mit Kabeln und 
		 Zubehörteilen
• Dank der Alu-Befestigungsplatte ist eine 
		 Befestigung der Antriebseinheit am Dach auch 	
	 nur mit Klebern mit hohem Haftvermögen 		
	 (Sikaflex oder Dekalin) möglich  
	 Das heißt, Bohrungen sind nicht erforderlich.
• Direkter Anschluss an eine 12 Volt Batterie

Automatische DVB-S2 Satellitenanlage mit intelligentem Bedienpanel

Automatische Satellitenantenne mit 
Wandbedienpanel mit 10 abgespeicherten Satelliten 
(Hotbird, Astra 19, Astra 23, Astra 28, Eutelsat 5W, 
Astra, Thor, Hispasat, Turksat, Internet). 
Die Antenne kann mit jedem beliebigen Satelliten-
Receiver oder Sat-TV (nicht im Lieferumfang) 
verwendet werden.

Das neue intelligente Bedienpanel (Patent Pending) 
verleiht Ihnen die Möglichkeit, Ihre Antenne mit nur 
2 Tasten zu steuern: 
Die ON-OFF Taste schaltet die Antenne ein und 
startet die Suche des gewählten Satelliten oder fährt 
sie ein und schaltet sie aus. 

Sämtliche Vorgänge werden über ein  
einfaches Wandbedienpanel mit  
NUR 3 TASTEN ausgeführt

• SAT-Taste: Für die Auswahl des Satel-	
	 liten und zum Starten des Suchlaufs
•	Taste zum Senken der Antenne
• EIN/AUS-Taste
• Wird an die Steuereinheit mit einem 
	 2 m langen Kabel angeschlossen

Steuereinheit DVB-S2 HD
• Versorgung: 12 Volt (10-15 Volt DC)
• Max. Verbrauch: 3,2 A
• Abmessungen: 136 x 198 x 62 mm
• Gewicht: 780 g

•	Die SAT-Taste dient zur Auswahl eines der 
	 10 abgespeicherten Satelliten.

•	Zur Ausstattung gehört ein grafisches OLED 
	 Display, das alle von der Antenne ausge-
	 führten Tätigkeiten anzeigt und sich 
	 wenige Sekunden nach Beendigung des 
	 Vorgangs automatisch ausschaltet.

•	Ein anthrazitfarbener Rahmen vervoll-
	 ständigt das Panel.

•	Sicherheitssystem mit automatischem Schließen 
	 der Antenne beim Anlassen des Fahrzeugmotors.

FLATSAT Classic S Modelle Gewicht Nr. Preis

FlatSat Classic S65 ca. 9 kg 88562 1.735,—

FlatSat Classic S85 ca. 10,8 kg 88563 1.809,—

Twin-Option (Kann nur in Verbindung mit einer FlatSat bestellt werden) Lieferzeit ca. 3 Wochen 88536 149,50

TELESAT Gewicht Nr. Preis

Telesat 65 ca. 9,0 kg 88543 1.475,—

Telesat 85 ca. 10,6 kg 88544 1.585,—
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Weitere Infos unter: www.ten-haaft.com

Optional:

SKEW: Automatische Positionierung des LNB zur Reichweitenoptimierung 

in südwestlichen- und südöstlichen Urlaubsregionen in Europa. 

 

TWIN-LNB: Eine komfortable Mehrteilnehmer-Ausstattung für zwei 

TV-Geräte.

Intelligente Drehkopftechnik:
Nur der Kopf dreht, der
Antennenkörper ist fixiert. 
 
Vorteile:

• reduzierter Stromverbrauch

• weniger Platzbedarf

• geringere mechanische Belastung 

Ein Kabel ist ein Kabel
Wenn wir von der „Ein-Kabel-Lösung“ reden, meinen wir das auch so. Es kommt 
kein weiteres für die Stromversorgung hinzu. Wir benutzen ein spezielles Koa-
xialkabel, das für die Steuerung, Stromversorgung und Signalübertragung der 
Außeneinheit zuständig ist. Natürlich kommt bei der TWIN-Version ein zweites 
Koaxialkabel hinzu. 
 
Keine Chance für Wackelkandidaten!
Die Stabilität der Oyster®  ist das Ergebnis findiger Ingenieurskunst und mo-
dernster, hochwertiger Materialien, wie sie im Rennsport verwendet werden. 
Der Spiegelarm ist aus einem Stück gefertigt und besteht aus ultraleichtem 
Magnesium. Das macht ihn bei geringem Gewicht extrem stabil und verwin-
dungssteif.

   �ASTRA 1 

Alle deutschen TV- und 	
Radioprogramme

   HOTBIRD

Einige Programme haben eventuell eine gerin-
gere Reichweite.  
 
Für die tatsächlichen Reichweiten sind aus-
schließlich die jeweiligen Satellitenbetreiber 
verantwortlich.

Empfangsreichweite Oyster®  85

Es sind gleich mehrere bahnbrechende Innovationen, welche die Oyster®  
auszeichnen. Ein neues Kapitel in der Geschichte mobiler Antennen-Technologie 
wird aufgeschlagen. Gehen Sie auf Empfang! 
 
Einfache Bedienung nach Wahl
Das „Gehirn“ der Oyster®  ist ihre Steuereinheit, die FeatureBox. Sie rechnet 
und regelt. Bei der Vision-Variante kommunizieren Sie mit der FeatureBox über 
das Bedienteil, bei der Premium-Variante nutzen Sie dafür Ihre TV-Fernbedie-
nung. Dank der Handy-App können Sie die FeatureBox jetzt auch mit Ihrem 
Smartphone ansteuern. Es stehen Ihnen die grundlegenden Bedienfunktionen 
zur Verfügung und Sie können bspw. die Antenne auch von draußen ein- oder 
ausschalten, einen Satellitenwechsel vornehmen oder sich die Systemeinstel-
lungen anzeigen lassen. 
 
Ein gewaltiger Schritt
Die Höhe in eingeklapptem Zustand beträgt nur ca. 17 cm (auch bei der TWIN-
Variante und mit SKEW)! Der Grund hierfür ist die clevere Konstruktionslösung: 
Die geschwungene Form des Feed-Arms erlaubt das platzsparende Ablegen 
–  ohne Dachberührung und nahezu geräuschlos.

Serie

Höhe:	 ca. 17 cm
Gewicht:	 ca. 11 kg

3 Jahre  Garantie!
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(inkl. „Oyster® TV“ 
Fernsehgerät)

Premium Variante, speziell für Kunden, die eine Komplettausstattung aus einer 
Hand haben möchten. Dieses Premium System ermöglicht Ihnen beide Geräte 
mit nur einer Fernbedienung einfach und problemlos zu bedienen.

Vollautomatische Sat-Anlagen ohne Receiver
Nr. Preis

Oyster®  85 Vision Single 87250 2.250,—
Oyster®  85 Vision Single-SKEW 87251 2.499,—
Oyster®  85 Vision TWIN-LNB 87252 2.399,—
Oyster®  85 Vision TWIN-LNB SKEW 87253 2.649,—

Basis Variante, speziell für Kunden, die nur eine Satellitenanlage  
benötigen und bereits einen eigenen Receiver bzw.  
ein TV-Gerät mit integriertem Receiver besitzen.

Vision (ohne Receiver)

Nicht suchen. Finden!
Die Oyster®  weiß zu jedem Zeitpunkt, wo die Satelliten sind. Deshalb entfallen nervige 
Rundum-Suchläufe. Das System richtet sich zielsicher auf den Satelliten aus. Der Grund 
für diesen technologischen Vorsprung ist das Zusammenspiel von drei Komponenten: 
GPS, 3D-Kompass und Neigungssensor. Das GPS bestimmt den Standort, der 3D-Kompass 
stellt fest, in welche Richtung Ihr Fahrzeug (und damit die Antenne) zeigt, der Neigungs-
sensor identifiziert eine evtl. Schieflage des Fahrzeugs und veranlasst die exakte Aus-
gleichsbewegung der Antenne. 
 
Gewappnet gegen Änderungen

Updates erhält Ihre Oyster®  online über Ihr Smartphone (oder alternativ via  
USB-Stick). Das ist alles andere als eine Spielerei. Das Update kommt direkt auf Ihr Handy 
und lässt sich von dort ins System einpflegen. Für Ihre Oyster®  können Sie eine kosten-
lose App downloaden, die außer der Update-Funktion noch eine ganze Reihe wertvoller 
Möglichkeiten eröffnet. So informieren wir Sie sofort, wenn wir eine Änderung von Sa-
telliten-Charakteristika feststellen. Sie wissen dann, was die Ursache der Störung ist und 
erhalten schnellstens das rettende Update. Ihr Handy ist über die App mit der Oyster® 
-Steuerung verbunden. Sollte irgendeine technische Störung auftreten, lässt sich diese in 
den meisten Fällen mit der Oyster® App diagnostizieren. Diese Daten können dann dem 
Kundendienst übermittelt werden.

GPS, 3D-Kompass

und Neigungssensor -

diese Kombination ist

entscheidend

„Oyster® TV“

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive „Oyster® TV“
Nr. Preis

Oyster®  85 Premium 19" / 47 cm 87255 2.729,—
Oyster®  85 Premium 21,5" / 55 cm 87256 2.785,—
Oyster®  85 Premium 24" / 61 cm 87257 2.829,—
Oyster®  85 Premium 32" / 81 cm 87258 2.909,—

Oyster®  85 SKEW Premium 19" / 47 cm 87260 2.979,—
Oyster®  85 SKEW Premium 21,5" / 55 cm 87261 3.035,—
Oyster®  85 SKEW Premium 24" / 61 cm 87262 3.079,—
Oyster®  85 SKEW Premium 32" / 81 cm 87263 3.159,—

Oyster®  85 TWIN Premium 19" / 47 cm * 87265 2.878,—
Oyster®  85 TWIN Premium 21,5" / 55 cm * 87266 2.934,—
Oyster®  85 TWIN Premium 24" / 61 cm * 87267 2.978,—
Oyster®  85 TWIN Premium 32" / 81 cm * 87268 3.058,—

Oyster®  85 TWIN SKEW Premium 19" / 47 cm * 87270 3.128,—
Oyster®  85 TWIN SKEW Premium 21,5" / 55 cm * 87271 3.184,—
Oyster®  85 TWIN SKEW Premium 24" / 61 cm * 87272 3.228,—
Oyster®  85 TWIN SKEW Premium 32" / 81 cm * 87273 3.308,—

*Jeweils nur ein Fernsehgerät im Lieferumfang� Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör                                                                                    
Nr. Preis

Spannungswandler 230 V auf 12 V (7 - 9 A) 88680 129,—

Energieverbrauch nur  
für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 81 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B

„Oyster® TV“

Serie
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Empfangsreichweite Oyster® 65 Empfangsreichweite Oyster® 85

	 ASTRA 1

	 Alle deutschen TV- und Radioprogramme

	 HOTBIRD

Optional:

SKEW: Automatische Positionierung 
des LNB zur Reichweitenoptimierung 
in südwestlichen- und südöstlichen   
Urlaubsregionen in Europa.

TWIN-LNB: Eine komfortable Mehrteilneh-
mer-Ausstattung für zwei TV-Geräte.

Komfort der Extra-Klasse

•	65 cm oder 85 cm Antennen für Reichweite pur
•	Vollautomatische Ausrichtung und Satellitenfindung
•	LEM-Technik: Suchzeitverkürzung (Antenne sucht im 	    
	 zuletzt eingestellten Neigungswinkel)
•	Selbständiges Einfahren bei Fahrzeugstart (Klemme 15 muss 	
	 angeschlossen sein)
•	Automatischer Satellitenwechsel
•	Hochwertige Verabeitung von robusten Materialien
•	QM-zertifizierter Hersteller nach ISO 9001
•	3 Jahre Garantie und zuverlässiger Service

Serie

Weitere Infos unter: www.ten-haaft.com

Intelligente Drehkopftechnik:
Nur der Kopf dreht, der
Antennenkörper ist fixiert.

Vorteile:

• reduzierter Stromverbrauch

• weniger Platzbedarf

• geringere mechanische Belastung

3 Jahre  Garantie!

Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör

Nr. Preis
Spannungswandler 230 V auf 12 V (7 - 9 A) 88680 129,—
HDTV 5000 „Europe“ Receiver 88551 539,—  
(ohne Steuerelektronik)  

„Oyster® TV“ 19" / 47 cm 88065 499,—
„Oyster® TV“ 21,5" / 55 cm 88066 555,—
„Oyster® TV“ 24" / 61 cm 88067 599,—
„Oyster® TV“ 32" / 81 cm 89059 679,—

Energieverbrauch nur für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 81 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B

Einige Programme haben eventuell eine geringere Reichweite.  
Für die tatsächlichen Reichweiten sind ausschließlich die jeweiligen 
Satellitenbetreiber verantwortlich.

Höhe:	 ca. 22 cm
Gewicht:	 ca. 14 kg



465

Automatische Satelliten-Anlagen

CAMPING-PROFI

Top Variante, speziell für Kunden, die einen integrierten HD 
Steuer-Receiver mit einfachster Bedienung und Luxusausstattung 
für den Empfang von allen freien HD-Kanälen wie ARD HD und 
ZDF HD haben möchten. Neben 5.000 Speicherplätzen für Radio- 
und Fernsehsender verfügt der Receiver auch über HDMI-, USB-, 
Cinch- und Kopfhöreranschluss.

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive „Oyster® TV“ *

Nr. Preis
Oyster® 65 Premium 19" / 47 cm 89020 2.379,—
Oyster® 65 Premium 21,5" / 55 cm 89021 2.435,—
Oyster® 65 SKEW Premium 19" / 47 cm 89023 2.629,—
Oyster® 65 SKEW Premium 21,5" / 55 cm 89024 2.685,—
Oyster® 85 Premium 19" / 47 cm 89026 2.469,—
Oyster® 85 Premium 21,5" / 55 cm 89027 2.525,—
Oyster® 85 Premium 24" / 61 cm 89028 2.569,—
Oyster® 85 Premium 32" / 81 cm 89060 2.649,—

Oyster® 85 SKEW Premium 19" / 47 cm 89030 2.719,—
Oyster® 85 SKEW Premium 21,5" / 55 cm 89031 2.775,—
Oyster® 85 SKEW Premium 24" / 61 cm 89032 2.819,—
Oyster® 85 SKEW Premium 32" / 81 cm 89061 2.899,—

Oyster® 85 TWIN Premium 19" / 47 cm 2) 89034 2.618,—
Oyster® 85 TWIN Premium 21,5" / 55 cm 2) 89035 2.674,—
Oyster® 85 TWIN Premium 24" / 61 cm 2) 89036 2.718,—
Oyster® 85 TWIN Premium 32" / 81 cm 2) 89062 2.798,—

Oyster® 85 TWIN SKEW Premium 19" / 47 cm 2) 89038 2.868,—
Oyster® 85 TWIN SKEW Premium 21,5" / 55 cm 2) 89039 2.924,—
Oyster® 85 TWIN SKEW Premium 24" / 61 cm 2) 89040 2.968,—
Oyster® 85 TWIN SKEW Premium 32" / 81 cm 2) 89063 3.048,—

Premium Variante, speziell für Kunden, die eine Komplettaus-
stattung aus einer Hand haben möchten. Dieses Premium System 
ermöglicht Ihnen beide Geräte mit nur einer Fernbedienung ein-
fach und problemlos zu bedienen.

1)  Jeweils nur ein HD Receiver im Lieferumfang
2) Jeweils nur ein Fernsehgerät im Lieferumfang� Technische Änderungen vorbehalten

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive HDTV Receiver „Europe“

Nr. Preis
Oyster® 65 HDTV Single-LNB 88628 2.249,—
Oyster® 65 HDTV Single-LNB SKEW 88629 2.499,—
Oyster® 65 HDTV TWIN-LNB 1) 88702 2.398,—
Oyster® 65 HDTV TWIN-LNB SKEW 1) 88703 2.648,—

Oyster® 85 HDTV Single-LNB 88704 2.339,—
Oyster® 85 HDTV Single-LNB SKEW 88705 2.589,—
Oyster® 85 HDTV TWIN-LNB 1) 88713 2.488,—
Oyster® 85 HDTV TWIN-LNB SKEW 1) 88714 2.738,—

Vollautomatische Sat-Anlagen ohne Receiver

Nr. Preis
Oyster® 65 Vision Single-LNB 88660 1.899,—
Oyster® 65 Vision Single-LNB SKEW 88691 2.150,—
Oyster® 65 Vision TWIN-LNB 88662 2.049,—
Oyster® 65 Vision TWIN-LNB SKEW 88697 2.299,—

Oyster® 85 Vision Single-LNB 88661 1.990,—
Oyster® 85 Vision Single-LNB SKEW 88666 2.240,—
Oyster® 85 Vision TWIN-LNB 88663 2.139,—
Oyster® 85 Vision TWIN-LNB SKEW 88681 2.389,—

Basis Variante, speziell für Kunden, die nur eine 
Satellitenanlage benötigen und bereits einen eigenen 
Receiver bzw. ein TV-Gerät mit integriertem Receiver 
besitzen.

Vision (ohne Receiver)

 (inkl. „Europe“ Receiver)

Mit 
Systemfernbedienung

* Energieverbrauch nur für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 81 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B

„Oyster® TV“

(inkl. „Oyster® TV“ 
Fernsehgerät)
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Empfangsreichweite Cytrac® DX

ASTRA 1
Alle deutschen TV- und 
Radioprogramme 

HOTBIRD

Kompakt, modern und eine gigantische Emp-
fangsreichweite

•	Neueste Antennentechnologie für noch mehr Reichweite
•	Eine kleine kompakte Antenne für die platzsparende 	    	
	 Montage auf dem Fahrzeugdach
•	Einfach, leicht und intuitiv zu bedienen
•	Vollautomatische Ausrichtung und Satellitenfindung 
•	LEM-Technik: Suchzeitverkürzung (Antenne sucht im 
	 zuletzt eingestellten Neigungswinkel)
•	Selbstständiges Einfahren bei Fahrzeugstart (Klemme 15 muss 	
	 angeschlossen sein)
•	Hochwertige Verarbeitung von robusten Materialien
•	Eine solide, sichere Konstruktion, die auch Hagel standhält  
	 (dank PC-ASA Kunststoff)
•	Optional auch mit TWIN-LNB erhältich

Weitere Infos unter: www.ten-haaft.com

Höhe:     ca. 14 cm
Gewicht: ca. 17 kg

3 Jahre  Garantie!

Patentierte* Antennentechnologie
Das Herzstück der Cytrac® DX besteht aus 1.016 verkoppelten 

Einzelantennen, die wabenförmig angeordnet sind. Eine streng 

getrennte Stromführung zwischen beiden Polarisationsebenen 

reduziert jegliches Übersprechen und sorgt für eine bisher 

unbekannte Signalreinheit, die sich besonders positiv bei 

HD Programmen bemerkbar macht. 

Die Signalakkumulation erfolgt unter Anwendung modernster 

mathematischer Rechenmethoden 

und sorgt damit für eine 

gigantische 

Empfangsreichweite.

Die neue Cytrac® DX mit innovativer Antennentechnologie sorgt für noch 

mehr Empfangsreichweite! 

Die Cytrac® DX ist die ideale Satellitenantenne für Europa (siehe 

Empfangsreichweite) und kann aufgrund ihres geringen Platzbedarfs auf 

fast jedem Wohnmobil, Kastenwagen oder Caravan verbaut werden.

Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör                                                                                    

Nr. Preis
Spannungswandler 230 V auf 12 V (7 - 9 A) 88680  129,—    
HDTV 5000 „Europe“ Receiver 88551 539,—  
(ohne Steuerelektronik)  

„Oyster® TV“ 19" / 47 cm 88065 499,—
„Oyster® TV“ 21,5" / 55 cm 88066 555,—
„Oyster® TV“ 24" / 61 cm 88067 599,—
„Oyster® TV“ 32" / 81 cm 89059 679,—

Einige Programme haben eventuell 
eine geringere Reichweite. 
Für die tatsächlichen Reichweiten sind aus-
schließlich die jeweiligen Satellitenbetreiber 
verantwortlich.

*Patentnummer - 
 EP 2359434

Patentierte*
Antennen-
technologie

Energieverbrauch nur für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 61 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B
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Leistungsmerkmale:
•	 Digitaler Radioempfang in CD Qualität
•	 Softwareupdate via USB-Stick oder via SD-Karte
•	 SDHC Card Slot zur Anzeige von JPEG-Bildern

Premium Variante, speziell für Kunden, die eine Komplettaus-
stattung aus einer Hand haben möchten. Dieses Premium System 
ermöglicht Ihnen beide Geräte mit nur einer Fernbedienung ein-
fach und problemlos zu bedienen.

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive „Oyster® TV“ *

Nr. Preis
Cytrac® DX Premium 19" / 47 cm 89048 2.469,—
Cytrac® DX Premium 21,5" / 55 cm 89049 2.525,—
Cytrac® DX Premium 24"  / 61 cm 89050 2.569,—
Cytrac® DX Premium 32"  / 81 cm 89064 2.649,—
Cytrac® DX TWIN Premium 19"  / 47 cm 2) 89052 2.639,—
Cytrac® DX TWIN Premium 21,5"  / 55 cm 2) 89053 2.695,—
Cytrac® DX TWIN Premium 24" / 61 cm 2) 89054 2.739,—
Cytrac® DX TWIN Premium 32" / 81 cm 2) 89065 2.819,—

Top Variante, speziell für Kunden, die einen integrierten HD 
Steuer-Receiver mit einfachster Bedienung und Luxusausstattung 
für den Empfang von allen freien HD-Kanälen wie ARD HD und 
ZDF HD haben möchten. Neben 5.000 Speicherplätzen für Radio- 
und Fernsehsender verfügt der Receiver auch über HDMI-, USB-, 
Cinch- und Kopfhöreranschluss.

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive HDTV Receiver „Europe“

Nr. Preis
Cytrac® DX HDTV 89045 2.285,—
Cytrac® DX HDTV TWIN 1) 89046 2.455,—

Vollautomatische Sat-Anlagen ohne Receiver

Nr. Preis
Cytrac® DX Vision 89041 1.990,—
Cytrac® DX Vision TWIN 89042 2.160,—

Basis Variante, speziell für Kunden, die nur eine 
Satellitenanlage benötigen und bereits einen eigenen 
Receiver bzw. ein TV-Gerät mit integriertem Receiver 
besitzen.

Leistungsmerkmale:
•	 Highend Gerät mit ultraflachem Design
•	 LED TV: Faszinierende Bilder in hochauflösender Qualität	  
•	 HD Tuner für DVB-S / -S2 / -T** / -T2 HD/H.265** Empfang
•	 Anschlussmöglichkeit über USB 2.0 und HDMI
•	 Universeller Einbau durch VESA Standard Halterung
•	 Systemfernbedienung: nur „eine“ Fernbedienung für die 
	 Satellitenanlage Cytrac® DX Premium 
	 und das Fernsehgerät „Oyster® TV“
•	 EPG: elektronische Programmzeitschrift und 
	  Timerprogrammierung
•	 Modulschacht: CI / CI+
•	 Netzschalter: Ein / Aus    

**Terrestrische Antenne nicht im Lieferumfang enthalten.� Technische Änderungen vorbehalten

Leistungsmerkmale:
•	 Separates Bedienteil zur Steuerung der SAT-Anlage
•	 Softwareupdate via SD-Karte 
•	 Einfachste Bedienung 

Vision (ohne Receiver)

 (inkl. „Europe“ Receiver)

(inkl. „Oyster® TV“ 
Fernsehgerät)

1) Jeweils nur ein HD Receiver im Lieferumfang
2) Jeweils nur ein Fernsehgerät im Lieferumfang

Mit 
Systemfernbedienung

„Oyster® TV“

* Energieverbrauch nur für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 81 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B
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Elegante und extrem flache Bauweise

• Vollautomatische Ausrichtung und Satellitenfindung 
• Selbstständiges Einfahren bei Fahrzeugstart (Klemme 15 muss 	
	 angeschlossen sein)
• Automatischer Satellitenwechsel
• Sehr geringer Aktionsradius
• Extrem niedrige Aufbauhöhe (ca. 14 cm)
• Wetterfeste, hagelresistente Konstruktion
• Höhe ca. 14 cm / Gewicht ca. 17 kg
• QM-zertifizierter Hersteller nach ISO 9001
• 3 Jahre Garantie und zuverlässiger Service

Lieferumfang
•	Motorgesteuerte 12 V / 24 V Außeneinheit, komplett mit  
	 Flachantenne und rauscharmen LNB
•	Montagematerial, Anleitung und Anschlusskabel

Empfangsreichweite CARO®+

Serie+

Rückseite CARO®+ Flachantenne:
Manuelle SKEW-Anpassung zur 
Optimierung der Reichweite.

Weitere Infos unter: www.ten-haaft.com

Höhe:     ca. 14 cm
Gewicht: ca. 17 kg

Technische Änderungen vorbehalten

Zubehör 

Nr. Preis
Spannungswandler 230 V auf 12 V (7 - 9 A) 88680 129,—
HDTV 5000 „Europe“ Receiver 88551 539,—
(ohne Steuerelektronik)  

„Oyster® TV“ 19" / 47 cm 88065 499,—
„Oyster® TV“ 21,5" / 55 cm 88066 555,—
„Oyster® TV“ 24" / 61 cm 88067 599,—
„Oyster® TV“ 32" / 81 cm 89059 679,—

Geniale und sinnvolle Details perfektionieren die weltweit 
vermutlich niedrigste, selbstausrichtende Flachantenne:

•	 Aufstellarm zur zusätzlichen Versteifung bei stärkerem Wind 
•	 Automatische Arretierung der Drehachse in Ablageposition
•	 Robuste Außeneinheit aus Aluguss dreht nur in geöffnetem 
	 Zustand, somit kleiner Aktionsradius auf dem Fahrzeugdach
•	 Hagelresistente Oberfläche des Antennenpanels macht eine 
	 Schutzhaube überflüssig

3 Jahre  Garantie!

CARO®+ Serie 

Wer auch fernab jeder Zivilisation über die neuesten Geschehnisse in aller 
Welt informiert sein möchte oder seine Lieblingsserie nicht verpassen will, 
braucht eine flexible Antenne, die perfekt auf die eigenen Bedürfnisse ab-
gestimmt ist. 

Die CARO®+ ist die passende Alternative für all jene, bei denen es auf jeden 
Zentimeter ankommt.

Die kompakte Bauweise ermöglicht eine extrem flache Aufbauhöhe. 
Sie dreht nur in geöffnetem Zustand und hat daher einen sehr kleinen 
Platzbedarf auf dem Fahrzeugdach.

ASTRA 1
Alle deutschen TV- und 
Radioprogramme 

HOTBIRD

Einige Programme haben eventuell 
eine geringere Reichweite. 
Für die tatsächlichen Reichweiten sind aus-
schließlich die jeweiligen Satellitenbetreiber 
verantwortlich.

Energieverbrauch nur für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 61 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B
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Automatische Satelliten-Anlagen

CAMPING-PROFI

Top Variante, speziell für Kunden, die einen integrierten HD 
Steuer-Receiver mit einfachster Bedienung und Luxusausstattung 
für den Empfang von allen freien HD-Kanälen wie ARD HD und 
ZDF HD haben möchten. Neben 5.000 Speicherplätzen für Radio- 
und Fernsehsender verfügt der Receiver auch über HDMI-, USB-, 
Cinch- und Kopfhöreranschluss.

Premium Variante, speziell für Kunden, die eine Komplettaus-
stattung aus einer Hand haben möchten. Dieses Premium System 
ermöglicht Ihnen beide Geräte mit nur einer Fernbedienung ein-
fach und problemlos zu bedienen.

Basis Variante, speziell für Kunden, die nur eine 
Satellitenanlage benötigen und bereits einen eigenen 
Receiver bzw. ein TV-Gerät mit integriertem Receiver 
besitzen.

Vollautomatische Sat-Anlage ohne Receiver

Nr. Preis
CARO®+ Vision 88655 1.740,—

Vision (ohne Receiver)

(inkl. „Oyster® TV“ 
Fernsehgerät)

+

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive „Oyster® TV“ *

Nr. Preis
CARO®+ Premium 19" / 47 cm 89056 2.219,—
CARO®+ Premium 21,5" / 55 cm 89057 2.275,—
CARO®+ Premium 24" / 61 cm 89058 2.319,—
CARO®+ Premium 32" / 81 cm 89066 2.399,—

Leistungsmerkmale:
•	 Separates Bedienteil zur Steuerung der SAT-Anlage
•	 Softwareupdate via SD-Karte 
•	 Einfachste Bedienung 

+Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive HDTV Receiver „Europe“

Nr. Preis
CARO®+ HDTV 88717 1.990,—

 (inkl. „Europe“ Receiver)

Leistungsmerkmale:
•	 Digitaler Radioempfang in CD Qualität
•	 Softwareupdate via USB-Stick oder via SD-Karte
•	 SDHC Card Slot zur Anzeige von JPEG-Bildern

Leistungsmerkmale:
•	 Highend Gerät mit ultraflachem Design
•	 LED TV: Faszinierende Bilder in hochauflösender Qualität	  
•	 HD Tuner für DVB-S / -S2 / -T** / -T2 HD/H.265** Empfang
•	 Anschlussmöglichkeit über USB 2.0 und HDMI
•	 Universeller Einbau durch VESA Standard Halterung
•	 Systemfernbedienung: nur „eine“ Fernbedienung für die 
	 Satellitenanlage CARO®+ Premium und das Fernsehgerät „Oyster® TV“
•	 EPG: elektronische Programmzeitschrift und Timerprogrammierung
•	 Modulschacht: CI / CI+
•	 Netzschalter: Ein / Aus   

**Terrestrische Antenne nicht im Lieferumfang enthalten.� Technische Änderungen vorbehalten

Mit 
Systemfernbedienung

+

„Oyster® TV“

* Energieverbrauch nur für „Oyster® TV“ 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 81 cm

EU Energieeffizienzklasse B B B B
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Automatische Satelliten-Anlagen

CAMPING-PROFI

Empfangsreichweite Oyster® Internet (nur TV)

Internet und TV für unterwegs

•	Vollautomatische Ausrichtung und Satellitenfindung 
•	Selbstständiges Einfahren bei Fahrzeugstart (Klemme 15
	 muss angeschlossen sein)
•	 Interaktiver LNB (iLNB) ermöglicht Zwei-Wege- 
  	 Internetfunktionalität
•	Höhe ca. 23 cm / Gewicht ca. 17 kg
•	QM-zertifizierter Hersteller nach ISO 9001
•	3 Jahre Garantie und zuverlässiger Service

Lieferumfang
•	Motorgesteuerte 12 V / 24 V Außeneinheit, komplett mit  
	 Antennenspiegel, iLNB vormontiert im SKEW-Kopf
•	Montagematerial, Anleitung und Anschlusskabel

Internet

Hinweis: Zur Verwendung der Internetfunktion ist es erforderlich, 
mit einem Serviceprovider wie z. B. Filiago oder Hertzinger einen 
Vertrag abzuschließen. 

Über den Provider wird auch die Reichweite des Internetdienstes 
festgelegt. Tarife und Kosten finden Sie unter:  
www.ten-haaft.de

Vollautomatische Sat-Anlagen inklusive HDTV Receiver „Europe“

Filiago (ASTRA 3) Nr. Preis

Oyster® 85 HDTV Internet SKEW 88721 3.490,—

Hertzinger (ASTRA 3) Nr. Preis

Oyster® 85 HDTV Internet SKEW 88726 3.490,—

Zubehör Nr. Preis

Bodenmontagekit inkl. 
15 m Verlängerung + Alarmsystem 88687   495,—

Top Variante, speziell für Kunden, die einen 
integrierten HD Steuer-Receiver mit 
einfachster Bedienung und Luxusausstattung 
für den Empfang von allen freien HD-Kanälen wie 
ARD HD und ZDF HD haben möchten. Neben 5.000 
Speicherplätzen für Radio- und Fernsehsender verfügt 
der Receiver auch über HDMI-, USB-, Cinch- und Kopf-
höreranschluss.

Internet

Höhe:     ca. 23 cm
Gewicht: ca. 17 kg

Technische Änderungen vorbehalten

 (inkl. „Europe“ Receiver)

3 Jahre  Garantie!

ASTRA 1
Alle deutschen TV- und 
Radioprogramme 

HOTBIRD

Einige Programme haben eventuell 
eine geringere Reichweite. 
Für die tatsächlichen Reichweiten sind 
ausschließlich die jeweiligen Satellitenbe-
treiber verantwortlich.
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Manuelle Satelliten-Anlagen 

CAMPING-PROFI

Die Einstiegsklasse bei gewohnt  
gutem Empfang
•	Kompakte Flachantenne 54 x 54 cm
•	Niedrige Bauhöhe und geringer Platzbedarf
•	Stabiler und leicht bedienbarer Kurbelmast
•	Signalstärkeanzeige für optimale Ausrichtung
•	Höhe ca. 19 cm / Gewicht ca. 9 kg
•	QM-zertifizierter Hersteller nach ISO 9001
•	3 Jahre Garantie und zuverlässiger Service
Technische Änderungen vorbehalten

Lieferumfang
•	Flachantenne mit rauscharmen LNB, stabiler und leicht  
 	 bedienbarer Kurbelmast
•	Montagematerial, Anleitung und Anschlusskabel

®

MA Serie

Weitere Infos unter: www.ten-haaft.com

3 Jahre  Garantie!

Empfangsreichweite CARO® MA

ASTRA 1
Alle deutschen TV- und 
Radioprogramme 

HOTBIRD

Einige Programme haben eventuell 
eine geringere Reichweite. 
Für die tatsächlichen Reichweiten sind 
ausschließlich die jeweiligen Satellitenbe-
treiber verantwortlich.

Manuelle Sat-Anlage inklusive HDTV Receiver „Europe“

Nr. Preis
CARO® MA HDTV 88733 1.025,—

Top Variante, speziell für Kunden, die einen HD Receiver mit einfachster 
Bedienung und Luxusausstattung für den Empfang von allen freien HD-Ka-
nälen wie ARD HD und ZDF HD haben möchten. Neben 5.000 Speicherplät-
zen für Radio- und Fernsehsender verfügt der Receiver auch über HDMI-, 
USB-, Cinch- und Kopfhöreranschluss. Selbstverständlich ist die SAT-Finder 
Funktion integriert.

®
MA

HDTV

Leistungsmerkmale:
•	 Digitaler Radioempfang in CD Qualität
•	 Softwareupdate via USB-Stick oder SD-Karte
•	 SDHC Card Slot zur Anzeige von JPEG-Bildern 

 (inkl. „Europe“ Receiver)

1. PLATZ
Kategorie: Stromerzeuger

1. PLATZ
Kategorie: Satellitenanlagen

2016
B E S T E
MARKEN

1. PLATZ
Oyster
Satellitenanlagen

Leistungsmerkmale:
•	 Seperates Bedienteil mit integriertem SAT-Finder
•	 Einfachste Bedienung

Manuelle Sat-Anlage ohne Receiver

Nr. Preis
CARO® MA Vision 88653 749,—

Basis Variante, speziell für Kunden, die nur eine Satellitenanlage benöti-
gen und bereits einen eigenen Receiver bzw. ein TV-Gerät mit integriertem 
Receiver besitzen.

(ohne Receiver)Vision
MA

®
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Oyster TV-Geräte

CAMPING-PROFI

ten Haaft TV-Geräte „Oyster® TV“ - 19" „Oyster® TV“ - 21,5" „Oyster® TV“ - 24" „Oyster® TV“ - 32"
Typ L188TRS L218TRS L248TRS L327TRS

EU Energieeffizienzklasse B B B B

Bildschirmgröße 19" / 47 cm 21,5" / 55 cm 24" / 61 cm 32" / 81 cm

Leistungsaufnahme in Betrieb 20 W max. 26 W max. 31 W max. 36 W max.

Jährlicher Energieverbrauch in kWh / Jahr* 29 kWh / Jahr 37 kWh / Jahr 45 kWh / Jahr 53 kWh / Jahr

Leistungsaufnahme Standby / Aus-Zustand < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W 

Auflösung (Pixel) HD Ready 1366 x 768 Full HD 1920 x 1080 Full HD 1920 x 1080 HD Ready 1366 x 768

Betrachtungswinkel H / V / Ansprechzeit 170° / 160° / 5 ms                                             170° / 160° / 5 ms                                             170° / 160° / 5 ms                                              178° / 178° / 8 ms

Tuner DVB-S, DVB-S2, DVB-T**,  
DVB-T2/H.265**

DVB-S, DVB-S2, DVB-T**,  
DVB-T2/H.265**

DVB-S, DVB-S2, DVB-T**,  
DVB-T2/H.265** DVB-S, DVB-S2, DVB-T**

Lautsprecher Musikleistung 2 x 4 W @ 4 Ω 2 x 4 W @ 4 Ω 2 x 4 W @ 4 Ω 2 x 4 W @ 4 Ω

Abmessungen mit / ohne Fuß (B x H x T) 43,7 x 28,9 x 11,1 cm /  
43,7 x 26,1 x 4,6 cm

50,2 x 32,7 x 11,1 cm /  
50,2 x 29,9 x 4,6 cm

56,3 x 35,8 x 11,1 cm /  
56,3 x 33,0 x 4,6 cm

73,1 x 47,1 x 19,5 / 
73,1 x 43,1 x 6,1 cm

Gewicht mit Fuß / Gewicht ohne Fuß ~ 2,8 kg / ~ 2,5 kg ~ 3,4 kg / ~ 3,1 kg ~ 3,8 kg / ~ 3,5 kg ~ 5,3 / ~ 4,7 kg

VESA-Standard  100 x 100 mm 100 x 100 mm 100 x 100 mm 300 x 200 mm

Betriebsspannung (1nur mit Netzadapter) 12 V DC / 24 V DC / 230 V AC1 12 V DC / 24 V DC / 230 V AC1 12 V DC / 24 V DC / 230 V AC1 12 V DC / 24 V DC / 230 V AC1

Anschlüsse
2 x HDMI mit HDCP / a mit HDCP / a mit HDCP / a mit HDCP / a

2 x USB 2.0 Video / Audio / Foto     Video / Audio / Foto     Video / Audio / Foto     Video / Audio / Foto     

3 x Cinchbuchse (RCA) analog Audio / FBAS in analog Audio / FBAS in analog Audio / FBAS in analog Audio / FBAS in

Klinkenbuchse 3,5 mm Stereo Kopfhörer-Anschluss Kopfhörer-Anschluss Kopfhörer-Anschluss Kopfhörer-Anschluss

digitaler Audio Ausgang Coaxial (RCA) a a a a

Netzschalter Ein / Aus a a a a

CI / CI+ Modulschacht a a a a

Nr.  88065  88066  88067  89059
Preis 499,— 555,— 599,— 679,—

TV

Die LED-Geräte begeistern mit bestechend scharfen Bildern und 
strahlend leuchtenden Farben.

Ein hoher Kontrast gewährleistet auch im Wohnmobil, Kasten-
wagen und Caravan eine einwandfreie Bildqualität. 
Der integrierte HD-Tuner ist kompatibel mit DVB-S, DVB-S2, 
DVB-T und DVB-T2 HD/H.265.

Über die vorhandenen USB-Anschlüsse können Sie laufende 
Sendungen auf einem externen Speicher aufzeichnen, um diese 
später anzuschauen.

Die Serie mit Systemfernbedienung - Die perfekte Vernetzung 

Die Systemfernbedienung bietet durch Ihre intelligente Steuerung die  
Möglichkeit, sowohl die Satellitenantenne als auch das Fernsehgerät  
zu bedienen. Vorbei ist die Zeit, als man sich mit zwei Fernbedienungen  
behelfen musste. 

Mit einem Knopfdruck wählen Sie Ihren gewünschten Sender  
aus und die Satellitenantenne startet die vollautomatische  
Suche. Schon nach wenigen Sekunden ist der Satellit  
identifiziert und die Wunschsendung wird übertragen.

Technische Änderungen vorbehalten

„Oyster® TV“

„Oyster® TV“

*Energieverbrauch XYZ kWh / Jahr auf der Grundlage eines täglich vierstündigen Betriebs des Fernsehgeräts an 365 Tagen. Der tägliche Energieverbrauch hängt von der Art der Nutzung des Fernsehgeräts ab.
**Terrestrische Antenne nicht im Lieferumfang enthalten.

I  Oyster  II        L188TRS
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Megasat TV-Geräte

CAMPING-PROFI

Camping Fernseher
•	LED Fernseher für brillante Bildwiedergabe

•	Alles in einem Gerät - SAT Empfang u. DVD

•	Deluxe Version mit DVB-T2 und BluetoothRoyal Line Serie

Royal Line Deluxe Serie

Integrierter DVD Playerund HD SAT-Receiver

Die Megasat Royal Line-Serie verspricht erstklassige Qualität im modernen 
Hochglanz-Design. Die Geräte sind speziell für den Einsatz im Fahrzeug 
konzipiert. Eine besondere Innenarchitektur schützt die Komponenten vor 
Erschütterungen während der Fahrt. Die variable Anschlussspannung von 
12 V für Fahrzeuge oder 100~240 V am Festnetz, gewährleistet eine vielfäl-
tige Nutzung. Die Darstellung erfolgt in erstklassiger HD-Qualität und lässt 
keine Wünsche offen. Der Triple-Tuner sichert den digitalen TV-Empfang auch 
im europäischen Ausland. Zum Abspielen Ihrer eigenen Filme bietet unsere 
Royal Line-Serie standardmäßig ein integriertes DVD-Laufwerk, welches alle 
gängigen Formate abspielen kann. 

DVB-T2 ermöglicht den Empfang von mehr Program-
men in besserer Qualität, insbesondere in hochauflö-

sender HD-Qualität. Mit den Royal Line Deluxe TVs genießen Sie auch ohne 
Satelliten-Spiegel oder einem Kabelanschluss beste Fernseh-Qualität in HD.

Zusätzlich zur Royal Line Serie bietet die Deluxe Version eine Bluetooth-
Schnittstelle.

Die Royal Line Deluxe Serie bietet eine integrierte 
Bluetooth-Schnittstelle, mit der Sie die Audiowieder-

gabe an einen bluetoothfähigen Kopfhörer oder an eine Soundbar kabellos 
übertragen können. Die Übertragung erfolgt via Bluetooth 4.0 auf eine 
Distanz von ca. 8 - 10 m.

CTV 16 Plus Royal Line 19 Royal Line 22 Royal Line 24 Royal Line 32 Royal Line 19 
Deluxe

Royal Line 22 
Deluxe

Royal Line 24 
Deluxe

Display LED Display LED Display LED Display LED Display LED Display LED Display LED Display LED Display
Bildschirmgröße 15,6" (39,6 cm) 18,5" (47 cm) 21,5" (54,6 cm) 23,6" (59,9 cm) 32" (81 cm) 18,5" (47 cm) 21,5" (54,6 cm) 23,6" (59,9 cm)
Auflösung 1366 x 768 1366 x 768 1920 x 1080 1920 x 1080 1920 x 1080 1366 x 768 1920 x 1080 1920 x 1080
Kontrastverhältnis 400 : 1 1000 : 1 3000 : 1 3000 : 1 4000 : 1 1000 : 1 3000 : 1 3000 : 1
Helligkeitswert 220 cd/m² 250 cd/m² 250 cd/m² 250 cd/m² 200 cd/m² 250 cd/m² 250 cd/m² 250 cd/m²
Betrachtungswinkel 90° H / 50° V 178° H / 178° V 178° H / 178° V 178° H / 178° V 178° H / 178° V 178° H / 178° V 178° H / 178° V 178° H / 178° V
Tuner DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C DVB-S2 / -T2 / -C
DVB-T2 (H.265/HEVC) • • • • • • • •
Bluetooth 4.0 — — — — — • • •
CI+ Slot (HD+ ready) • • • • • • • •
USB Anschluss • • • • • • • •
DVD-Player • • • • • • • •
PC Anschluss (D-Sub) • • • • • • • •
Audio Ausgang (S/PDIF) • • • • • • • •
Audio Ausgang 3,5 mm Klinke • • • • • • • •
Audio Eingang 3,5 mm Klinke • • • • • • • •
HDMI Anschluss • • • • • • • •
Scart Anschluss • • • • • • • •
Video/Audio (mit Adapter) • • • • • • • •
YUV (mit Adapter) • • • • • • • •
Mechanischer Netzschalter • • • • • • • •
Lautsprecher • • • • • • • •
VESA Standard 100 x 100 mm 100 x 100 mm 100 x 100 mm 100 x 100 mm 200 x 100 mm 100 x 100 mm 100 x 100 mm 100 x 100 mm
Stromversorgung 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V 12 / 24 / 230 V
Stromverbrauch im Betrieb max. 26 W max. 38 W max. 38 W max. 42 W max. 60 W max. 38 W max. 38 W max. 42 W
Stromverbrauch im Standby < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W < 0,5 W
Abmessungen mit Fuß (BxHxT) 391 x 319 x 130 mm 437 x 296 x 165 mm 503 x 334 x 165 mm 551 x 362 x 165 mm 731 x 475 x 196 mm 437 x 296 x 165 mm 503 x 334 x 165 mm 551 x 362 x 165 mm
Abmessungen ohne Fuß (BxHxT) 391 x 280 x 50 mm 437 x 267 x 51 mm 503 x 305 x 51 mm 551 x 333 x 51 mm 731 x 437 x 88 mm 437 x 267 x 51 mm 503 x 305 x 51 mm 551 x 333 x 51 mm
Gewicht 2,0 kg 2,6 kg 3,2 kg 3,8 kg 5,0 kg 2,6 kg 3,2 kg 3,8 kg
Nr. 88751 88752 88753 88754 89077 88797 88814 88816
Preis 279,— 329,— 399,— 449,— 549,— 379,— 449,— 499,—

*Das Gehäuse des CTV 16 Plus weicht von der Abbildung ab.

www.meistertest.de 12/2013

Megasat Royal Line

Megasat verwendet ausschließlich hochwertige LED Panels der Pixelklasse 1! 
Herkömmliche TV Geräte verwenden LED Panels der Pixelklasse 2, die eine 
deutlich schlechtere Qualität aufweisen und bei denen max. 2 Bildpunkte 
von 1 Mio. Bildpunkte nicht richtig funktionieren. 
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 alphatronics TV-Geräte

CAMPING-PROFI

SL-19 DSB+
SL-22 DSB+
SL-24 DSB+

Technische Daten: SL-19 DSB+ SL-22 DSB+ SL-24 DSB+ SL-32 DSB+
Bildschirmformat 16:9 LED 16:9 LED 16:9 LED 16:9 LED
Bildschirmdiagonale 19" (47 cm) 22" (55 cm) 24" (60 cm) 32" (80 cm)
Auflösung (Pixel) 1366 x 768 1920 x 1080 1920 x 1080 1920 x 1080
Helligkeitswert 300 cd/m2 350 cd/m2 350 cd/m2 350 cd/m2

Kontrastwert 1000:1 1000:1 1000:1 3000:1
Betrachtungswinkel 178 H, 178 V 178 H, 178 V 178 H, 178 V 178 H, 178 V
Leistungsaufnahme max. 19 W 23 W 26 W 35 W
Abmessungen (BxHxT) 
ohne Fuß in cm 43,8 x 27,5 x 5,0 50,3 x 31,2 x 5,2 55,2 x 34,0 x 5,2 73,0 x 43,8 x 6,2

Gewicht 2,8 kg 3,2 kg 4,4 kg 5,8 kg
Energieeffizienzklasse A A A A

Technische Daten für alle Individualvarianten (-I,-K,-H) unter www.alphatronics.de

Artikelnummern
s. nächste Seite

Das „+“ für mehr Technologie! Erleben Sie die 
einzigartige Vielfalt die Ihnen die neue alphatronics 
SL-Linie + Individual bietet. Individualisierung wird 
zum zentralen Prinzip des alphatronics Sortiments 
und ermöglicht Ihnen nun einzigartige, maßge-
schneiderte mobile Home Entertainment Lösungen.

Die SL-Linie + ist in den Bildschirmgrößen 19", 22", 
24" und 32" erhältlich und in der Basisversion mit 
dem alphatronics Triple-Tuner (DVB-S2, DVB-T2, 
DVB-C mit CI+) ausgestattet. Mit Hilfe des DVB-S2 
Tuners können Sie Ihre Satellitenanlage direkt an das 
Fernsehgerät anschließen und digitale Programme in 
höchster Qualität empfangen. Zum Empfang von 
Pay-TV steht ein CI+ Slot zur Verfügung. Mit dem 
alphatronics Triple-Tuner sparen Sie nicht nur 
zusätzliche Endgeräte, sondern auch deren Strom-
verbrauch und Verkabelung. Ein platzsparend 
integrierter DVD-Player und der USB-Anschluss sind 
weiterhin vorhanden.

Highlights auf einen Blick:
•	 Triple-Tuner DVB-S2, DVB-T2, DVB-C
•	 Bluetooth 4.2 - für noch schnelleren Verbindungs-
	 aufbau, für mehr Reichweite (bis zu 100 m) und 
	 weniger Verbrauch (Low Energy). Der alphatronics 
	 TV kann das Tonsignal per Bluetooth senden oder 
	 auch die 	Musik vom Mobiltelefon über den TV 
	 wiedergeben.
•	 DVB-T2 HD (H.265) 10 Bit Kompressionsverfahren 
	 für ein noch größeres Farbspektrum und 
	 strahlende Farben
•	 Neue AUDIO DSP-Technologie für ein besseres 
	 Klangerlebnis
•	 Neuer digitaler Prozessor für schnellere 
	 Zugriffszeiten auf Ihre Lieblingssender
•	 alphaAUDIO+ - mit einzigartiger Klangqualität 
	 des Fernsehgerätes!

 Mit der zusätzlichen Variante –I steht Ihnen 
die Welt des Internets offen. Surfen Sie im 
Internet, chatten Sie mit Freunden oder greifen 
Sie auf Ihre Lieblings-Apps zu, mit der Smart-TV 
(Android) Variante ist dies kinderleicht möglich.

 Gemeinsam mit Kathrein entwickelte 
alphatronics das innovative „One-Cable-
Solution“- Konzept. Mit der Variante –K können 
Sie unterschiedliche vollautomatische Kathrein 
Sat-Anlagen (siehe Seite 453) direkt über das 
TV-Gerät steuern, ohne ein zusätzliches 
Steuergerät. Und ein weiteres Highlight ist die 
Möglichkeit TV-Sendungen auf ein Smartphone 
oder Tablet zu streamen.

Weitere Merkmale: 12/230 Volt, 16,7 Mio. 
Anzeigenfarben, PAL/SECAM, Videotext, 
4 Bildmodi/5 Soundmodi, 2 x 5 W, 2 x 8 W bei 32", 
Sleep-Timer, Wiedergabe von DVD, CD, VCD, DVD-R, 
DVD-RW, DivX, MP3, JPEG, VESA-Standard, HD-
Ready, ab 22" FULL HD.

Ein-/Ausgänge: Antenne, Cinch Audio/Video, 
2x HDMI, PC Audio In, Kopfhörer-Anschluss, 
YPbPr-Anschluss, USB-Anschluss, CI+ Slot.

Einzigartiges Individual-Konzept - zusätzliche 
neue Ausstattungsvarianten. Bestimmen Sie 
selbst! Wählen Sie eine der folgenden Optionen 
oder kombinieren Sie einfach mehrere. Somit ist 
auch ein TV-Gerät mit zwei Ausstattungsvarian-
ten wählbar:

- I	 Internet / Smart-TV

-K	 Kathrein SAT-Steuerung

-H	 Hard-Disc Recording

alphatronics SL-Linie + Individual

 Die Variante –H steht für die Möglichkeit Ihr 
Fernsehgerät zusätzlich mit integrierten 
Hard-Disc Recording auszustatten. Diese 
ermöglicht Ihnen, TV Sendungen direkt auf einem 
im Gerät integrierten Speicher 
(HD-Recording auf SSD für ca. 
640 min, 320 min in HD) aufzu-
nehmen.

Streaming

SL-32 DSB+
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alphatronics TV-Geräte

CAMPING-PROFI

alphatronics R-Linie 
Der Alleskönner unter den mobilen Fernsehgeräten. Mit alphatronics-
Sound Bluetooth-Modul und Weitwinkel-Display und DVD-Player.
Die R-Linie überzeugt durch eine Ausstattung, die alles bietet und das bei 
geringsten Abmessungen. Das besondere Highlight ist das integrierte 
alphatronicsSound Bluetooth-Modul. 

Technische Daten: T-19 SB+ T-22 SB+ R-19 DSB R-22 DSB
Bildschirmformat 16:9 LED 16:9 LED 16:9 LED 16:9 LED
Bildschirmdiagonale 19" (47 cm) 22" (55 cm) 19" (47 cm) 22" (55 cm)
Auflösung (Pixel) 1366 x 768 1920 x 1080 1366 x 768 1920 x 1080
Helligkeitswert 300 cd/m2 300 cd/m² 300 cd/m2 350 cd/m2

Kontrastwert 3000:1 1000:1 3000:1 1000:1
Betrachtungswinkel 178 H, 178 V 178 H, 178 V 178 H, 178 V 178 H, 178 V
Leistungsaufnahme 18 W 23 W 19 W 23 W
Abmessungen (BxHxT) ohne Fuß 43,8 x 27,5 x 4,3 cm 50,3 x 31,4 x 4,3 cm 46,6 x 30,5 x 4,5 cm 53,5 x 34,9 x 4,6 cm
Gewicht ohne Fuß 2,4 kg 3,0 kg 3,3 kg 3,9 kg
Energieeffizienzklasse A A A A
Nr. 88028 88029 88053 88054
Preis 399,— 439,— 429,— 469,—

alphatronics T-Linie +
Das „+“ für mehr Technologie! Die perfekte „Slimline“ für maximales Kino-
erlebnis. Die T-Linie + bietet höchste Perfektion im schlanken Design. Durch 
die hochwertige Oberfläche in der Farbe Silbergebürstet integriert sich die 
T-Linie harmonisch in die Wohnumgebung. Vor allem der dünne Rahmen 
ermöglicht extrem geringe Abmessungen beider Bildschirmgrößen.

DSB+ -I -H -K -IH

Nr. 88059 88078 88083 87212 88089

SL-19 459,— 539,— 579,— 659,— 649,—

Nr. 88073 88079 88084 87213 88094

SL-22 499,— 579,— 619,— 699,— 689,—

Nr. 88074 88082 88088 87214 88117

SL-24 569,— 649,— 689,— 769,— 759,—

Nr. 88131 88137 - - -

SL-32 659,— 769,— - - -

Highlights auf einen Blick:
• Triple-Tuner DVB-S2, DVB-T2, DVB-C
• Bluetooth-Modul integriert
• DVD-Player 
• Weitwinkel-Display (178 H, 178 V)

Die Weitwinkel LED-Displays bieten perfekte Sicht aus allen Betrachtungswinkeln und das bei extrem geringem Stromverbrauch. Nicht fehlen darf der USB-Anschluss, 
HDMI-Anschluss und natürlich der Ein/Ausschalter. Eine PVR-Funktion ist über Softwareupdate nachrüstbar. Die Geräte der T-Linie und R-Linie sind HD-Ready, ab 22" 
FULL HD. 
Merkmale: 12/230 Volt, 16,7 Mio. Anzeigenfarben, PAL/SECAM, Videotext, 4 Bildmodi/5 Soundmodi, 2 x 5 W, Sleep-Timer, DivX, MP3, JPEG, VESA-Standard, HD-Ready. 
Ein-/Ausgänge: Antenne, Cinch Audio/Video, 2x HDMI, PC Audio In, Kopfhörer-Anschluss, YPbPr-Anschluss, USB-Anschluss, CI+ Slot

SL-Linie + Individual

12 Volt-Versorgungskabel für alle alphatronics TV-Geräte
(nicht im Lieferumfang enthalten) Nr. 88837 18,95

Highlights auf einen Blick:
• Triple-Tuner DVB-S2, DVB-T2, DVB-C
• Bluetooth 4.2
• Neue AUDIO DSP-Technologie
• Neuer digitaler Prozessor
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 Caratec TV-Geräte

CAMPING-PROFI

1

2

3

Weitwinkel TVs aus der Caratec Luxury Line
Caratec Vision 
CAV196DSW  

Caratec Vision  
CAV226DSW 

Caratec Vision 
CAV244DSW 

Energieeffizienzklasse A A A
Bildschirmformat 16:9 16:9 16:9
Bildschirmdiagonale 47 cm (19") 55 cm (22") 60 cm (24")
Auflösung (Pixel) 1366 x 768 (HD ready) 1920 x 1080 (Full HD) 1920 x 1080 (Full HD)
Sichtwinkel (R/L/O/U) 89°/89°/89°/89° 89°/89°/89°/89° 89°/89°/89°/89°
CI+-Slot (HD+ tauglich) ja ja ja
USB-Anschluss (Mediaplayer) ja ja ja
Geräteschalter Ein/Aus ja ja ja
Leistungsaufnahme (aus/Standby/an) 0 / <0,5 / 17 W 0 / <0,5 / 21 W 0 / <0,5 / 25 W
Maße (BxHxT) ohne Fuß 445 x 270 x 46 mm 513 x 308 x 46 mm 560 x 337 x 51 mm
Nr. 87280 87281 87282
Preis 439,— 489,— 539,—

1. Caratec Vision Weitwinkel-TVs. Einbauorte 
für TV-Geräte in Reisemobilen und Caravans sind 
nicht immer ideal. Durch die hohe Montage wird 
der Fernsehgenuss deutlich getrübt, da normale 
TV-Geräte keine gute Bildwiedergabe mehr haben, 
wenn man von unten auf sie schaut. Damit ist jetzt 
Schluss. Die neuen Weitwinkel-TVs von Caratec 
haben einen Sichtwinkel von 178° vertikal und 
horizontal und ermöglichen damit eine perfekte 
Sicht aus allen Betrachtungswinkeln.  

Gerade die besonders beliebten Kastenwagen 
lassen oft nur die TV-Montage über den Kopfstützen 
der Sitzbank zu. Insbesondere bei dem geringen 
Betrachtungsabstand eigentlich viel zu hoch. Mit 
den neuen Caratec Weitwinkel-TVs lässt sich aber 
auch dieser Einbauort ideal nutzen.

Die Caratec Weitwinkel-TVs sind komplett 
ausgestattet und verfügen über einen integrierten 
Sat-Receiver, einen DVD-Player sowie über Tuner für 
DVB-T2 HD (CAV244DSW: DVB-T) und DVB-C.
Weitere Merkmale: Integrierte Programmliste 
für Astra und Hotbird (sortiert), 12 V und 230 V 
Versorgungsspannung, Ein-/Ausschalter (reduziert 
die Stromaufnahme auf 0), Anschlüsse für Sat-
Antenne und USB. 

Caratec Weitwinkel TVs
Beste Sicht von allen Plätzen

Kompaktes Gehäuse
mit elegantem Rahmen ◄

◄

Radiofunktion
reduziert Stromverbrauch

Caratec Vision 
CAV196DS  

Energieeffizienzklasse A
Bildschirmformat 16:9
Bildschirmdiagonale 47 cm (19")
Auflösung (Pixel) 1366 x 768 (HD ready)
Sichtwinkel (H/V) 170° / 160°
CI+-Slot (HD+ tauglich) ja
USB-Anschluss 
(Mediaplayer) ja

Geräteschalter Ein/Aus ja
Leistungsaufnahme  
(aus/Standby/an) 0 / <0,5 / 17 W

Maße (BxHxT) ohne Fuß 445 x 270 x 46 mm
Nr. 87286
Preis 349,—

Perfekter Einstieg 
in die LED TV-Klasse 

4. Caratec Vision CAV196DS. TV-Gerät aus der 
Economy Line mit integriertem Sat-Receiver, DVD-
Player sowie Tuner für DVB-T2 HD und DVB-C. 
Integrierte Programmliste für Astra und Hotbird 
(sortiert), 12 V und 230 V Versorgungsspannung, 
Ein-/Ausschalter (reduziert die Stromaufnahme 
auf 0), Anschlüsse für Sat-Antenne und USB.

4

2. Caratec Audio CAS101BT Soundsystem mit 
Bluetooth. Die ideale Lösung, ganz einfach und 
praktisch unsichtbar besseren Klang für das TV-Gerät 
und das Smartphone in Wohnmobile und Caravans 
zu bringen. Der kompakte 4-Kanal-Verstärker wird 
mit der Kopfhörerbuchse des TV-Gerätes verbunden. 
Als weitere Quelle dient der integrierte Bluetooth-
Empfänger. Damit lässt sich ganz einfach Musik vom 
Smartphone wiedergeben. Als Schallwandler dienen 
zwei Caratec Exciter CAE70. Sie werden unsichtbar 
in den Möbeln montiert und sorgen für einen 
angenehmen Klang. 	 Nr.	87283	 119,— 

3. Caratec Audio CAS100 Soundbar. Liefert perfekte 
Soundqualität, passend für alle aktuellen Caratec 
TV-Geräte sowie andere Modelle. Einfach an die 
Kopfhörerbuchse und - zur Stromversorgung - an 
den USB-Anschluss des TV-Gerätes anschließen. 
Abmessungen (BxHxT) 409 x 61 x 57/74 mm (ohne/
mit Anschlüssen).	 Nr.	87284	 99,—

Zubehör

Caratec Connect CI201L Kombileitung TV-Anschluss 
1,5 m. Kombiniert eine flexible Antennenleitung 
mit der Stromversorgungsleitung. Ideal zur 
Verwendung mit beweglichen TV-Haltern. 
Stromversorgungsleitung mit Kombistecker für 
Bordsteckdose und Zigarettenanzünder sowie 
2,1/5,5 mm Hohlstecker. Antennenleitung mit 
F-Steckern. Passend für alle Caratec TVs mit Sat-
Receiver und viele weitere Geräte. Ohne Abbildung.
	 Nr.	87285	 19,95

Soundgenuss für TV-Geräte
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Caratec Soundsysteme

CAMPING-PROFI

Caratec Connect CI200A Stromadapter. 
Radio einschalten ohne Zündung: ganz einfach mit 
dem CI200A. Die integrierte Schutzschaltung sorgt 
dafür, dass wirklich nur das Radio eingeschaltet wird. 
Der mit „Radio“ beschriftete Schalter macht die 
Bedienung klar und einfach. 	 Nr.	95384	 21,95

Caratec Audio CAS200D Soundsystem. 

Für Fiat Ducato, Peugeot Boxer und Citroën Jumper X250 und X290 (ab 2007).

Das aktive Caratec Plug & Play Soundsystem besteht aus einem kompakten Verstärker (4-Kanal) mit 
integriertem DSP und einem Subwoofer. Der Verstärker optimiert den Klang der im Fahrzeug vorhandenen 
Lautsprecher und treibt den leistungsstarken Subwoofer an. Dadurch entsteht im Handumdrehen ein völlig 
neues und überzeugendes Klangerlebnis. Der Klang löst sich von den Lautsprechern und schwebt über dem 
Armaturenbrett. Durch den Subwoofer und die Entlastung der ursprünglich eingebauten Lautsprecher von 
tiefen Frequenzen entsteht ein deutlich klareres, lebendiges Klangbild.

Das CAS200D wurde speziell für den Fiat Ducato X250 und X290 mit Radiovorbereitung, ohne Originalradio 
konfektioniert. Der Plug & Play Leitungssatz für die ISO-Stecker des Radios ermöglicht Anschluss und 
Montage in sehr kurzer Zeit, separate Anschlüsse am Fahrzeug sind nicht erforderlich. Beim CAS200D 
werden eventuell vorhandene Lautsprecher im Aufbau weiterhin vom Radio angesteuert.

Hinweis zur Subwoofer-Montage: Der Raum unter dem Beifahrersitz wird für den Subwoofer 
benötigt, d.h. hier darf beispielsweise keine Batterie montiert sein. Gegebenenfalls ist eine optionale 
Verlängerungsleitung CAZ100L (2 m) erforderlich, um den Subwoofer an einem anderen Ort zu montieren.

Plug & Play Soundsysteme für Fiat Ducato

Caratec Audio CAS204D Soundsystem. 

Für Fiat Ducato, Peugeot Boxer und Citroën Jumper X250 und X290 (ab 2007).

Das aktive Caratec Plug & Play Soundsystem besteht aus einem kompakten Verstärker 
(6-Kanal) mit integriertem DSP und einem Subwoofer. Der Verstärker optimiert den 
Klang der im Fahrzeug vorhandenen Lautsprecher und treibt den leistungsstarken 
Subwoofer an. Dadurch entsteht im Handumdrehen ein völlig neues und 
überzeugendes Klangerlebnis. Der Klang löst sich von den Lautsprechern und schwebt 
über dem Armaturenbrett. Durch den Subwoofer und die Entlastung der ursprünglich 
eingebauten Lautsprecher von tiefen Frequenzen entsteht ein deutlich klareres, 
lebendiges Klangbild.

Zum Set gehören zwei kompakte Lautsprecher, die sich durch die drei mitgelieferten 
Gehäusevarianten für Einbau-, Aufbau und Eckmontage sehr leicht integrieren lassen.

Das CAS204D wurde speziell für den Fiat Ducato X250 und X290 mit Radiovorbereitung, 
ohne Originalradio konfektioniert. Der Plug & Play Leitungssatz für die ISO-Stecker des 
Radios ermöglicht Anschluss und Montage in sehr kurzer Zeit, separate Anschlüsse am 
Fahrzeug sind nicht erforderlich.

Hinweis zur Subwoofer-Montage: Der Raum unter dem Beifahrersitz wird für den 
Subwoofer benötigt, d. h. hier darf beispielsweise keine Batterie montiert sein. 
Gegebenenfalls ist eine optionale Verlängerungsleitung CAZ100L (2 m) erforderlich, um 
den Subwoofer an einem anderen Ort zu montieren.

Technische Daten CAS200D CAS204D

Geeignet für Fahrzeuge Kastenwagen, Teilintegrierte und Alkoven Kastenwagen, Teilintegrierte und Alkoven

Geeignet für Radio alle, außer Originalradio alle, außer Originalradio

Lautsprecher vorne Fiat Original Fiat Original

Verstärker 4-Kanal DSP 6-Kanal DSP

Max. Ausgangsleistung 240 Watt 360 Watt

Länge Anschlussleitung vom ISO Anschluss zum Verstärker 1 m 1 m

Länge Anschlussleitung vom Verstärker zum Subwoofer 3,3 m 3,3 m

Gewicht Komplettset 7 kg 8,1 kg

Abmessungen Subwoofer (BxHxT) ca. 370 x 188 x 213 mm ca. 370 x 188 x 213 mm

Abmessungen Verstärker (BxHxT) ca. 175 x 50 x 45 mm ca. 175 x 50 x 55 mm

Abmessung Lautsprecher hinten (BxH) — ca. 74 x 221 mm

Nr. 96678 89231

Preis 359,— 499,—
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Zubehör für TV-Geräte

CAMPING-PROFI

Hiermit können der Bildschirm und Zubehör geordnet und geschützt transpor-
tiert und aufbewahrt werden. Hergestellt aus strapazierfähigem Nylongewebe 
mit verstärktem Boden und verstellbarem Tragegurt. 

Es gibt zwei Ausführungen, eine für einen Bildschirm mit stehendem Fuß und 
eine für einen Bildschirm mit eingeklapptem Fuß. 

Die Tasche bietet Schutz vor Staub, Feuchtigkeit und Stößen. Farbe Schwarz.

	 Größe & Ausführung	 Abmessungen (BxTxH)
	 17-19 Zoll mit Fuß 	 55 x 20 x 46 cm Nr. 88861 48,95
	 17-19 Zoll flach	 55 x 10 x 42 cm Nr. 88866 39,50
	 19 Zoll flach	 49 x 9 x 40 cm Nr. 87137 39,50
	 22 Zoll flach	 54 x 7 x 41 cm Nr. 87138 39,50
	 22 Zoll mit Fuß	 54 x 7/18 x 41 cm Nr. 87139 48,95
	 24 Zoll flach	 60 x 7 x 44 cm Nr. 88867 44,95
	 24 Zoll mit Fuß	 60 x 7/18 x 44 cm Nr. 87149 56,50

Transporttaschen für Flachbildschirme

alphatronicsSound 2 - Bluetooth Stereo-Lautsprecher. 
Die hochwertig verarbeiteten Lautsprecher bieten 
einen detailreichen 2.0 Stereo-Klang in Ihrem Reise-
mobil oder Caravan. Mit einer Ausgangsleistung von 
2 x 15 W (RMS) wird Ihr Reisemobil zum unvergess-
lichen Konzertsaal. Beide Lautsprecher werden an ein 
separates Bluetooth-Empfangsteil angeschlossen. Die 
Verbindung an das Fernsehgerät erfolgt dann über 
die Bluetooth-Funkverbindung. Wenn gewünscht, ist 
auch der Anschluß über eine Kabelverbindung möglich. 
Merkmale: Kabellänge der Lautsprecher zum Emp-
fangsteil je 0,95 m, Auto Power Off, 12 V DC, Anschluss 
AUX In. Abmessungen (BxHxT) 86 x 86 x 100 mm.
	 Nr.	 89201	 169,—

Halterung APH 3. Zwei schwenkbare Halterungen für 

alphatronicsSound 4

alphatronicsSound 2

Kabellose Soundsysteme

die einzelne Anbringung der Lautsprecher im Reisemo-
bil oder Caravan. Drei unterschiedliche Anbringungs-
möglichkeiten (siehe Bilder).	 Nr.	 89212	 83,—

alphatronicsSound 4 - Bluetooth Kopfhörer.
Bluetooth-Kopfhörer, der sich mit allen Bluetooth-fähi-
gen Endgeräten (TV, Smartphones etc.) verbinden 
kann. Der Kopfhörer überzeugt mit einer detailgenauen 
Klangwiedergabe und lässt sich problemlos über den 
Bluetooth-Standard verbinden. Aufgrund seines gerin-
gen Gewichtes (nur 175 g) sorgt er für einen perfekten 
Tragekomfort. Mit einer Spielzeit von 16 Stunden und 
einer Betriebsbereitschaft von bis zu 450 Stunden ist er 
länger einsatzbereit als herkömmliche Bluetooth-Kopf-
hörer. Die Aufladung des Kopfhörers erfolgt über einen 
USB-Anschluss (z.B. über den USB-Eingang des TV‘s).

Die Nutzung des Kopfhörers als Freisprecheinrichtung 
für Mobiltelefone ist durch das eingebaute Mikrofon 
möglich. Die Lautstärke-, Wiedergabe- und Telefonsteu-
erung erfolgt über Tasten direkt an der Hörmuschel.  
Merkmale: Aufladung über USB-Anschluss, eingebautes 
Mikrofon, Anschlüsse AUX In, Stand-by Zeit 450 h, 
Ladezeit 3 h, Musikspielzeit 16 h. Gewicht 175 g.
	 Nr.	 89203	 139,—

BA 2 - Bluetooth-Aufrüstmodul. Bluetooth-Aufrüst-
modul für Geräte ohne Bluetooth-Funktion. Für Fern-
sehgeräte, verbindet gleichzeitig zwei Kopfhörer oder 
Kopfhörer und Lautsprecher. Anschluss über 3,5 mm 
Klinke. Stromversorgung über USB-Anschluss. Gewicht 
14 g. Abmessungen (BxHxT) 45 x 32 x 8 mm.
	 Nr.	 89217	 69,—

Soundbar I

Halterung APH 3

Perfekte Klang-Erweiterung an Ihrem Camping TV. Die 
Soundbar wird über den USB Anschluss des Fernsehers 
mit Strom versorgt und Audiosignale werden an-
schließend über die Kopfhörerbuchse übertragen. Die 
Befestigung an der Unterseite des TVs erfolgt mit der 
beiliegenden Halterung.
Die Breitband-Stereo-Lautsprecher mit max. 48 Watt 
Leistung bieten einen angenehmen Klang und ersetzen 
die im TV integrierten Standard-Lautsprecher. 

Das schlichte und kompakte Design der Soundbar passt 
sich überall an und ist perfekt geeignet für alle Megasat 
Camping Fernseher.
•	 Zwei Breitbandlautsprecher
•	 Max. 48 Watt (2 x 24 Watt Vollverstärker)
•	 Frequenzgang: 80 Hz – 18 Khz
•	 Verzerrung: 1% bei 1 KHz
•	 Lautstärkeregelung mit Drehknopf 
	 (inkl. Ein-/Ausschalter)

•	 Stromversorgung: 5 Volt (über USB)
•	 LED-Anzeige für Betrieb

Lieferumfang: 
Megasat Soundbar I, Halterung für TV-Montage, Audio-
kabel 3,5 mm, USB Kabel, Bedienungsanleitung.
Abmessungen (BxHxT) 400 x 60 x 55 mm. Gewicht 410 g.

	 	 Nr.	 89078	 49,95

49,95
Unser Preis

BA 2 
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Wandhalterung für TV-Geräte

CAMPING-PROFI

TFT-Wandhalterungen

1
2

3

TFT-Wandhalterungen. Hochwertige Aluminium-
Wandhalterungen passend für alle Flachbildschirme 
von 13" bis 32" mit vorgesehenen Bohrungen nach 
VESA-Norm 75/100. Belastbarkeit max. 15 kg. Mit 
Neigungsfunktion bis zu 20°.

1. TFT-Wandhalterung AL85. Mit einem Drehpunkt. 
Wandabstand 85 mm. Gewicht ca. 0,95 kg.
	 Nr.	 87295	 29,95

TOP
HIT

2. TFT-Wandhalterung AL232. Mit zwei Drehpunk-
ten. Schwenk-, dreh- und neigbar. Wandabstand 
max. 232 mm. Gewicht ca. 1,55 kg.
	 Nr.	 87296	 34,95

3. TFT-Wandhalterung AL382. Mit drei Drehpunk-
ten. Schwenk-, dreh- und neigbar. Wandabstand 
max. 382 mm. Gewicht ca. 1,95 kg.
	 Nr.	 87297	 38,95

4

5

6

4. TFT-Auszug MEDIO-W. Neig- und drehbare 
TV-Halterung. Mindest-Fachgröße B = ab 350 mm, 
T = 450 mm, H = 130 mm. Auszugsweg ca. 380 mm, 
bzw. 480 mm durch Schwenken. Belastbar bis 8 kg. 
Gewicht 2,6 kg. 	 Nr.	88928	 143,—

5. TFT-Auszug MEDIO-V hängend. Der vorne an-
gebrachte Drehpunkt lässt den Bildschirm deutlich 

in den Raum schwenken. Mindest-Fachgröße 
B = 160 mm, T = 460 mm, H = 450 mm. Auszugsweg 
ca. 490 mm. Belastbar bis 8 kg. Gewicht 2,9 kg.
	 Nr.	88929	 153,—

6. TV-Drehauszug. Qualitativ hochwertiges Produkt, 
Schienen aus Aluminium, Gleiter aus Kunststoff. 
Im eingeschobenen Zustand wird der Auszug fest 

arretiert. Schwenkbereich 180° vertikal und horizon-
tal. Einbautiefe 403 mm. Tragkraft 8 kg. 
TV-Drehauszug für Flachbildschirme bis 19". 
Hub: 502 mm. Gewicht ca. 2,2 kg.
 	 Nr.	88696	 189,—
TV-Drehauszug für Flachbildschirme bis 22". 
Hub: 437 mm. Gewicht ca. 2,2 kg.
 	 Nr.	87335	 159,—

ab 29,95
Unser Preis
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Wandhalterungen für TV-Geräte

CAMPING-PROFI

7 8 9

TFT-Wandhalterungen SKY Basic. Mit Arretierung in 
0-Position zur Sicherung des Bildschirms. Entriege-
lungshebel oben und unten montierbar. Inklusive 
Neigungsverstellung von +/- 10°. Belastbar bis 7 kg. 
Farbe Schwarz.
1. SKY Basic 1. Wandabstand 24,5 - 147,5 mm.
 	 Nr. 87135	 59,95
2. SKY Basic 2. Wandabstand 29,5 - 362,5 mm.
 	 Nr. 87136	 69,95

3. TFT-Wandhalterung SKY 10N. Mit Doppelgelenk-
arm, komfortabler Wandverriegelung und Schnell-
verschlussplatte zum schnellen und einfachen Entfer-
nen des Bildschirms. Extrem großer Neigungswinkel. 
Belastbar bis 7,5 kg.
Armlänge jeweils 200 mm, Gesamtlänge 477 mm.
	 Nr. 88953	 169,—
Armlänge jeweils 250 mm, Gesamtlänge 577 mm.
	 Nr. 87220	 175,—
Armlänge jeweils 300 mm, Gesamtlänge 677 mm.
	 Nr. 88981	 179,—

3

4

1

2

5

Armlänge jeweils 350 mm, Gesamtlänge 777 mm.
	 Nr. 88982	 185,—

4. TFT-Wandhalterung SKY 11N. Doppelgelenkarm 
mit Führungsschlitten, komfortabler Wandverrie-
gelung und Schnellverschlussplatte. Schwenk- und 
höhenverstellbar. Nur in Kombination mit der Wand-
schiene (Nr. 88961). Belastbar bis 7,5 kg.
Armlänge 400 und 250 mm	 Nr. 88957	 205,—
Armlänge 460 und 260 mm	 Nr. 88958	 205,—

Wandschiene zu SKY 11N. Aluminium, 4 Bohrungen. 
Länge 445 mm. Inklusive Endkappen und Kabelclips. 
	 Nr. 88961	 46,50

5. TFT-Wandhalterung SKY 20W. Mit Arretierungs-
hebel zur Sicherung des Bildschirms. Neigbar +/- 10°, 
Monitorplatte drehbar, um bei kleineren Einbauma-
ßen eine geringere Einbautiefe zu erreichen. Im aus-
gezogenen Zustand um 180° schwenkbar. Belastbar 
bis 6,5 kg.	 Nr. 87221	 209,—

6. TFT-Wandhalterung SKY 20C. Für eine liegende 
Montage. Mit Verriegelung in 0-Position. Mindest-
fachtiefe 50 cm. Profillänge 33 cm. Dreh-, schwenk- 
und absenkbar. Silberfarben exloxiert. Belastbar bis 
6,5 kg. Gewicht 3,7 kg.	 Nr. 87290	 259,—

TFT-Wandhalterungen WALL. Kompakte Halterungen 
mit Auto-Balance-Neigungsfunktion (+/- 10°). Aus 
Aluminium. Farbe Schwarz. Für Geräte bis 15 kg.
1. WALL 1020S. Mit einem Drehpunkt. Bis zu 60° 
drehbar. Maße Wandbefestigung (BxH) 46 x 195 mm. 
Wandabstand ca. 70 mm. Gewicht 1,0 kg.
	 Nr. 88871	 69,95
2. WALL 2025S. Mit zwei Drehpunkten. Bis zu 120° 
drehbar. Maße Wandbefestigung (BxH) 62 x 227 mm. 
Wandabstand ca. 60 - 239 mm. Gewicht 1,45 kg.
	 Nr. 88899	 89,95
3. WALL 2045S. Mit drei Drehpunkten. Bis zu 180° 
drehbar. Maße Wandbefestigung (BxH) 62 x 227 mm. 
Wandabstand ca. 70 - 410 mm. Gewicht 1,85 kg.
	 Nr. 88989	 139,—
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1. TV-Wandhalter Caratec Flex CFW200. Kompakter 
Halter mit zwei Drehpunkten. Verriegelbar, damit 
sich die TV-Geräte während der Fahrt nicht bewegen. 
Wandabstand ausgeklappt 150 mm. Maße (BxHxT) 
zugeklappt ca. 177 x 128 (inkl. Arretiervorrichtung 
256) x 28 mm. Gewicht 0,9 kg. Aus Stahl. Für Geräte 
bis 6,5 kg. Nr. 89000 69,95

2. TV-Wandhalter Caratec Flex CFW204A. Leichter 
und stabiler Halter mit zwei Drehpunkten. Verriegel-
bar, damit sich die TV-Geräte während der Fahrt nicht 
bewegen. Einfache Entriegelung mit Hebel. Wandab-
stand ausgeklappt ca. 213 mm. Maße zugeklappt 
(BxHxT) 267 x 165 x 33 mm. Gewicht ca. 1,2 kg. Aus 
Aluminium. Für Geräte bis 6,5 kg.
 Nr. 89001 119,—

3. TV-Wandhalter Caratec Flex CFW300/301S. Kom-
pakte Halterung mit drei Drehpunkten. Verriegelbar, 
damit sich die TV-Geräte während der Fahrt nicht be-
wegen. Wandabstand ausgeklappt ca. 370 mm. Maße 
(BxHxT) zugeklappt ca. 235 x 125 x 34 mm. Gewicht 
ca. 1,4 kg. Aus Stahl. Für Geräte bis 6,5 kg. 
CFW300. Farbe Silber. Nr. 88951 83,95
CFW301S. Farbe Schwarz. Nr. 89002 83,95

4. TV-Wandhalter Caratec Flex CFW304A/AS. Leichter 
und stabiler Halter mit drei Drehpunkten. Verriegel-
bar, damit sich die TV-Geräte während der Fahrt 
nicht bewegen. Einfache Entriegelung mit Hebel. 
Wandabstand ausgeklappt ca. 393 mm. Maße (BxHxT) 
zugeklappt ca. 250 x 210 x 33 mm. Gewicht ca. 1,3 kg. 
Aus Aluminium. Für Geräte bis 6,5 kg.
CFW304A. Farbe Silber. Nr. 89003 149,—
CFW304AS. Farbe Schwarz. Nr. 89007 149,—

5. TV-Wandhalter Caratec Flex CFW305S. Kompakte 
Halterung mit drei Drehpunkten und sehr großem 
Schwenkbereich. Verriegelbar, damit sich die TV-Ge-
räte während der Fahrt nicht bewegen. Wandabstand 
ausgeklappt ca. 500 mm. Maße (BxHxT) zugeklappt ca. 
296 x 125 (inkl. Arretiervorrichtung 250) x 34 mm. Aus 
Stahl. Für Geräte bis 6,5 kg. Farbe Schwarz.
 Nr. 89004 99,95

6. Caratec Flex Neigungsadapter. Passend für Caratec 
Flex CFW 204A/304A/400A. Wird auf die Halteplatte 
montiert und ermöglicht es, Ihr TV-Gerät um 5° bis 10° 
nach unten zu neigen. Nr. 89006 34,50

7. TV-Wandhalter Caratec Flex CFW400A/AS. Beson-

ders leichter und stabiler Halter aus Aluminium mit 
vier Drehpunkten. Größter Schwenkbereich aller 
Caratec Halter. Verriegelbar, damit sich die TV-Geräte 
während der Fahrt nicht bewegen. Rechts und links 
montierbar. Wandabstand ausgeklappt 573 mm. 
Maße (BxHxT) zugeklappt 267 x 240 x 33 mm. Für 
Geräte bis 6,5 kg.
CFW400A. Farbe Silber.  Nr. 88969 199,—
CFW400AS. Farbe Schwarz. Nr. 89005 199,— 

8. TV-Wandhalter Caratec Flex CFA101L. Zur 
Montage seitlich in und an Schränken. Rechts und 
links montierbar. Ausziehbar, mit Verriegelungstaste. 
Halteplatte schwenkbar (190°) und neigbar (+/- 8°). 
Schienenlänge ausgezogen ca. 835 mm. Maße (BxHxT) 
ca. 410 x 155 x 42 mm. Aus Aluminium. Gewicht ca. 
2,6 kg. Für Geräte bis 6,5 kg. Nr. 88952 149,—

9. Caratec Flex CFA100H Auszug für Fernsehschrank. 
Stehend oder hängend montierbar. Ausziehbar, mit 
Verriegelungstaste. Halteplatte dreh- und neigbar. 
Schienenlänge ausgezogen ca. 792 mm. Maße (BxHxT) 
ca. 180 x 85 x 370 mm. Höhe senkrecht aufgeklappt 
313 mm. Aus Aluminium. Gewicht ca. 2,5 kg. Für 
Geräte bis 6,5 kg. Nr. 87293 169,—
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1. TFT-Deckenhalterung. Ausrichtbar und Kippbar 
mit automatischer Sperrung in geschlossener Posi-
tion. Breite 260 mm, Länge 275 mm, Höhe 60 mm. 
Maximale Belastbarkeit 7 kg. Gewicht 2 kg. Farbe 
Schwarz. Nr. 88909 119,—

2. TFT-Auszug mit Arm. TFT Auszug mit Arm, der 
das Absenken des Monitors ermöglicht. Ausrichtbar 
und bis zu 90° nach hinten kippbar. Breite 260 mm, 
Länge 325 mm, ausgezogen 826 mm, Höhe 112 mm. 
Maximale Belastbarkeit 10 kg. Gewicht 4 kg. Farbe 
Schwarz. Nr. 87328 127,—

3. TFT-Auszughalterung. Zum Ausziehen für die
Decke. Höhenverstellbar, ausrichtbar, automatische
Sperrung in geschlossener Position, bis zu 18° nach
vorne kippbar und bis zu 90° nach hinten kippbar.

5

3

1
2

4

Breite 260 mm. Maximale Belastbarkeit 20 kg. Farbe 
Schwarz.
Größe 1. Länge 375 mm, ausgezogen 826 mm, Höhe 
90 mm. Gewicht 3,8 kg. Nr. 88919 127,—
Größe 2. Länge 425 mm, ausgezogen 933 mm, Höhe 
90 mm. Gewicht 4,0 kg.  Nr. 87291 134,—

4. TFT-Auszughalterung. Höhenverstellbar, ausricht-
bar, bis zu 18° nach vorne und bis zu 90° nach hinten 
kippbar. Breite 260 mm. Maximale Belastbarkeit 
10 kg. Farbe Schwarz.
TFT-Auszughalterung A. Länge 325 mm, ausgezogen 
726 mm, Höhe 74 mm. Gewicht 3,0 kg.
 Nr. 88907 112,—
TFT-Auszughalterung B. Länge 375 mm, ausgezogen 
826 mm, Höhe 74 mm. Gewicht 3,8 kg. 
 Nr. 88921 113,—

5. TFT-Deckenhalterung zum Ausziehen. Drehung 
360°, Hub 287 mm. Breite 244 mm, Länge 455 mm, 
ausgezogen 802 mm, Höhe 67 mm. Maximale Belast-
barkeit 8 kg. Gewicht 3,3 kg. Farbe Silber.
 Nr. 87223 137,—

6. TFT-Deckenhalterung mit Drehplatte. Ausrichtbar 
und kippbar mit automatischer Sperrung in geschlos-
sener Position. Breite 114 mm, Länge 343 mm, Höhe 
58 mm geschlossen. Maximale Belastbarkeit 10 kg. 
Gewicht 0,85 kg. Farbe Silber. Nr. 87329 66,50

7. TFT-Deckenhalterung. Drehung 360°. Kann um 
ca. 70 mm heruntergezogen werden. Breite 147 mm, 
Länge 358 mm, ausgezogen 840 mm, Höhe 92 mm. 
Maximale Belastbarkeit 10 kg. Gewicht 3,4 kg. Farbe 
Silber. Nr. 88941 139,—
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1. TFT-Haltearm. Drei selbsthemmende Gelenke, 
neigungsverstellbar mit kompletter Blockierung 
während der Fahrt. Maximale Belastbarkeit 10 kg. 
Farbe Silber.
TFT-Haltearm A. Breite 314 mm, Länge 496 mm,  
Höhe 179 mm. Gewicht 1,3 kg.  Nr. 88905 126,—
TFT-Haltearm B. Breite 386 mm, Länge 644 mm,  
Höhe 179 mm. Gewicht 1,5 kg. Nr. 87330 138,—

2. TFT-Haltearm. Komplette Blockierung während 
der Fahrt. Drei selbsthemmende Gelenke, in beide 
Richtungen zu schließen. Neigungsverstellbar 15°,  
Armlänge 206 mm, Gesamtlänge 529 mm. Maximale 
Belastbarkeit 8 kg. Gewicht 1,2 kg. Farbe Silber.  
 Nr. 88914 105,—

3. TFT-Wandhalterung. Einfache TFT-Halterung. 
Größe geschlossen 210 x 120 x 47. Maximale Belast-
barkeit 8 kg. Gewicht 0,82 kg. Farbe Silber.
 Nr. 88937 65,95

4. TFT-Halter. Höhenverstellbar, ausziehbar und aus-
richtbar mit Bremse. Höhe 990 mm. Wandabstand 
min. 58 mm, max. 251 mm. Maximale Belastbarkeit 
8 kg. Gewicht 1,6 kg. Farbe Silbergrau.
 Nr. 87292 115,—

5. TFT-Halter. Höhenverstellbar, ausziehbar und aus-
richtbar mit Bremse. Höhe 990 mm. Wandabstand 
min. 93 mm, max. 277 mm. Maximale Belastbarkeit 
8 kg. Gewicht 1,65 kg. Farbe Silbergrau.
 Nr. 87331 129,—

6. TFT-Halter. Höhenverstellbar, ausziehbar und aus-
richtbar mit Bremse. Links und Rechts montierbar. 
Arme aus anodisiertem Aluminium. Höhe 600 mm. 
Armlänge je 206 mm, Gesamtlänge 554 mm. 
Maximale Belastbarkeit 8 kg. Gewicht 1,86 kg. Farbe 
Silber.  Nr. 87332 142,—

7. Abnehmbare TFT-Halterung mit 12 V- und 
Antennensteckdose. Mechanismus mit Pantograph. 
Sicherheitssperre in geschlossenem Zustand. Kopfteil 
dreh- und kippbar (ca. 10°). Die Halterung bleibt am 
TV befestigt und kann mit einer einfachen Bewegung 
von der Basis getrennt werden. Mit einer optional 
erhältlichen Zusatzbasis (Nr. 88984) können Sie 
das TV-Gerät schnell und einfach in einem anderen 
Bereich des Fahrzeugs platzieren. Basis inklusive 
12 V- und Antennensteckdose. Maximale Belastbar-
keit 8 kg. Maximale Ausziehlänge 227 mm. Breite 
187 mm. Gewicht 1,9 kg. Farbe Schwarz.
 Nr. 88983 145,—

Zusatzbasis für TFT-Halterung. Optionale Basis in 
Kombination mit TFT-Halterung Nr. 88983. Inklusive 
12 V- und Antennensteckdose. Gewicht 0,75 kg.
 Nr. 88984 65,95

8. TFT-Haltearm mit seitlichem Auszug. Maximaler 
Auszug 510 mm. Maximale Belastbarkeit 8 kg. 
Größe geschlossen 544 x 120 x 96 mm. Gewicht 
1,57 kg. Farbe Silber. Nr. 88938 129,—

9. TFT-Auszugshalterung - seitlich ausziehbar. Au-
tomatische Verriegelung in geschlossener Position. 
TV-Befestigungsplatte 15 cm höhenverstellbar, um ei-
nen besseren Blickwinkel von unten zu ermöglichen. 
Wenn der Halter ausgezogen ist, ist der Monitor bis 
zu 220° drehbar und nach unten oder nach oben 
kippbar. Maximale Belastbarkeit 10 kg. 
(Abbildung zeigt seitlichen Auszug nach rechts).
Länge 362 mm, ausgezogen 813 mm, Höhe 88 mm. 
Gewicht 3,9 kg.
Seitlicher Auszug nach links  Nr. 88942 129,—
Seitlicher Auszug nach rechts Nr. 88943 129,—
Länge 465 mm, ausgezogen 1017 mm, Höhe 88 mm. 
Gewicht 4,6 kg.
Seitlicher Auszug nach links  Nr. 88946 145,—
Seitlicher Auszug nach rechts Nr. 88947 145,—

6
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1. Koax-Kabelsets. Vorkonfektionierte Kabelsets mit 
Koax-Antennenkabel, sat-tauglich, doppelt ge-
schirmt, 90 dB, 2 x F-Stecker und Gummitülle.
Kabelset 30 m Nr.	88438 14,95
Kabelset 40 m Nr.	88439 19,95

SAT Koaxialkabel (90 dB). 2-fach Abschirmung. 
Passende F-Stecker: ø 7 mm. Preis per m.
 Nr.	88435 1,60

2. SAT Anschlusskabel. Beidseitig mit F-Stecker.
Länge 1,5 m Nr.	87200 6,95
Länge 3 m Nr.	88980 9,95

3. Flexibles Koax-Kabel. Flexibles Koax-Kabel Multi-
string. Beidseitig mit F-Stecker. Farbe Blau.
Länge 1,5 m Nr.	87151 7,—
Länge 3 m Nr.	87156 8,—
Länge 5 m Nr.	87157 8,90
Länge 10 m Nr.	87158 12,95
Länge 20 m Nr.	87333 19,95

4. Antennen Anschlusskabel. IEC-Stecker/Buchse. 
Länge 1,5 m Nr.	87201 4,95
Länge 3 m Nr.	87202 7,30
Länge 5 m Nr.	88985 8,30

Satkabel-Fensterdurchführung. Zur Durchführung 

1

5

von Koaxialkabeln durch Fenster und Türen ohne 
Bohren. Beidseitig mit F-Buchsen. 
5. Kunststoffkabel. Länge ca. 20 cm.
 Nr.	88432 5,40
6. Ultraflaches (ca. 0,25 mm), hochwertiges Flach-
bandkabel. Länge ca. 30 cm. Nr.	87121 11,95

7. SCART Anschlusskabel. 21-polig. 1,5 m lang.
 Nr.	88440 2,50

8. SCART-Cinch-Adapter.  Nr.	88417 2,50

9. SCART-Cinch-Adapterkabel. 
Länge 2 m Nr.	88418 4,70
Länge 5 m Nr.	88419 8,30

10. HDMI-Kabel. High-Speed HDMI-Kabel mit Ether-
net. Kontakte vergoldet.
Länge 1 m Nr.	87125 4,10
Länge 3 m Nr.	87126 7,60
Länge 5 m Nr.	87127 11,50
Länge 10 m Nr.	87128 17,95

11. Home Theater HighSpeed HDMI-Kabel. ATC 
zertifiziert, vergoldete Kontaktflächen für optimale 
Signalübertragung, Vollmetallsteckergehäuse, mit 
zwei Ferritkernen.
Länge 1 m Nr.	88966 15,95

Länge 3 m Nr.	88967 17,50

12. HDMI-Kabel 180°. High Speed HDMI-Kabel mit 
Ethernet und 180° horizontal/vertikal drehbaren 
Steckern.
Länge 1,5 m Nr.	88993 12,95
Länge 3 m Nr.	88994 15,30

HDMI-Adapter. Mit diesen HDMI-Adaptern können 
Sie die Buchse Ihres HDMI-Gerätes, wie z. B. Flach-
bildschirm, etc. abwinkeln. Somit können Sie Ihr 
HDMI-Kabel problemlos anschließen, falls die bereits 
vorhandene HDMI-Buchse nur schwer zugänglich ist.
13. HDMI-Adapter 90° rechts. Buchse 90° nach 
rechts abgewinkelt. Nr.	87129 7,80
14. HDMI-Adapter 90° links. Buchse 90° nach links 
abgewinkelt. Nr.	87131 5,20
15. HDMI-Adapter 90° oben. Buchse 90° nach oben 
abgewinkelt. Nr.	87133 7,90
16. HDMI-Adapter 90° unten. Buchse 90° nach 
unten abgewinkelt. Nr.	87134 7,70

17. 12 Volt-Versorgungskabel. Zum Anschluss der 
TFT-Fernsehgeräte über den Zigarettenanzünder im 
Fahrzeug.  Nr.	88828 15,50
12 Volt-Versorgungskabel alphatronics (o. Abb.). 
Speziell für die alphatronics-Fernsehgeräte passend.
 Nr.	88837 18,95
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Manuelle Satelliten-Anlagen
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1. Antennen-Teleskopmast. Robustes und wetter-
festes Aluminiumrohr, 40 mm ø. Ausziehbar von 
140 auf 360 cm.  Nr.	88900 51,95

2. Bodenplatte. Passend zu obigem Teleskopmast. 
Grundplatte 15 x 15 cm und ca. 20 cm langer Erd-
spieß. Innen-ø bis 42 mm. Nr.	88910 17,50

3. Deichselhalterung für Teleskopmast. Massive 
Stahlausführung. Innen-ø bis 42 mm.
 Nr.	88915 22,95

4. Satfinder SF-210. Mit digitaler Signalanzeige zur 
Ausrichtung der Satellitenanlage, Hintergrundbe-
leuchtung des Displays und Dämpfungsregler mit 
dem eine optimale Feinjustierung durchgeführt 
werden kann. Technische Daten: Versorgungs-
spannung 13 - 18 V DC (vom Receiver), Eingangs-

signal min. -40 dBm, max. 10 dBm. Abmessungen 
128 x 68 x 26 mm.  Nr.	88796 19,95

5. Sat Finder. Schnelle und exakte Ausrichtung von 
SAT Offsett-Antennen. Besonders für ASTRA und 
EUTELSAT geeignet. Lichtstarke LEDs und akustisches 
Feldstärkensignal. Stromversorgung über Receiver. 
Anschlüsse 2 x F-Buchse. Frequenzbereich 950 - 
2150 MHz. Abmessungen 93 x 49 x 30 mm. Lieferum-
fang: Sat Finder, F-Anschlusskabel (15 cm).
 Nr.	88930 24,95

6. MAXVIEW-Außensteckdosen. Außensteckdose für 
Sat-Anlagen und/oder terrestrische TV-Antennen. Für 
einen wetterfesten Kabeleingang am Fahrzeug. Mit 
3 m Anschlusskabel und Verbindungsstecker. Inklusi-
ve leichtverständlicher Anleitung. Ideal für alle Typen 
von tragbaren Satellitenanlagen und Reiseantennen. 

1

Außensteckdose für Sat-Anlagen. F-Anschluss.
Farbe Weiß Nr.	88971 24,95
Farbe Anthrazit Nr.	88976 26,95
Twin-Außensteckdose für Sat-Anlagen und terrestri-
sche Antennen. F-Anschluss und Koax-Buchse.
Farbe Weiß Nr.	88977 31,95
Farbe Anthrazit Nr.	88979 35,95

7. KATHREIN-Außensteckdose EV 06. Außensteck-
dose mit Klappdeckel und 5 m Koaxialkabel. An-
schluss F-Stecker. Nr.	88974 32,—

8. Überspannungsschutz für Netz und Antenne. Mit 
Thermosicherung als Abtrennvorrichtung im Anten-
nenadapter. Technische Daten: Netzspannung 230 V 
AC, 50 Hz, Anschlusswert max. 1000 W. Antennen-
adapter-Anschluss 9,5 mm Koax-Winkelkupplung, 
IEC-Adapter. Nr.	88978 2,25
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9. Koaxial-Stecker. 2er-Pack. Nr.	88940 4,70

10. Koaxial-Buchse. 2er-Pack. Nr.	88945 4,70

11. F-Aufdrehstecker ø 7 mm. 2er-Pack.
 Nr.	88950 2,85

12. Gummitülle für F-Stecker. 2er-Pack.
 Nr.	88955 6,40

13. F-Winkeladapter. F-Stecker/F-Buchse. 2er-Pack.
 Nr.	88960 5,30

14. F-Kabelverbinder. Zur Verbindung von Kabeln 
mit F-Stecker Anschluss. 2er-Pack.
 Nr.	88965 6,80

15. Kompressionsstecker ø 7 mm. Zur sicheren und
stabilen Verbindung an einem Koaxialkabel. 
2er-Pack. Nr.	87109 2,15

16. F-Verteiler. Korrosionsgeschütztes Aluminium-
Druckgussgehäuse. Gleichzeitiger Anschluss von zwei 
Geräten.  Nr.	88970 11,50

17. Abisolierwerkzeug FZ69. Zum Abisolieren von 
Koaxialkabeln. Die Abisolierung von Außenmantel, 
Abschirmung und Dielektrikum erfolgt in einem 
Arbeitsgang. Nr.	88795 6,90

18. Kompressionszange FZ98. Zur Befestigung von 
Kompressionssteckern (Nr. 87109) an das Koaxkabel. 
Individuell einstellbare Kompressionslänge. Wasser-
eintritt und eine schlechte mechanische Verbindung 
werden somit vermieden. Einmal angeklemmt ist der 
Stecker mechanisch unlösbar. Nr.	88794 29,95
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1. MS-AV750. High End Entertainment System mit 
integriertem DVD Player, AM/FM Radio, Bluetooth 
und USB Streaming, Aux, HDMI mit ARC. DAB+ 
vorbereitet für optionales DAB+ Modul. Komfortable 
WiFi oder Bluetooth Fernbedienung über die FUSION 
Link App für IOS und Android. Bis zu vier verschiede-
nen Soundzonen steuerbar, davon zwei direkt ohne 
zusätzlichen Verstärker zu betreiben. Kostenlose, 
regelmäßige Software Updates verfügbar um auf 
dem neuesten Stand der Technik zu bleiben. Für 
1-DIN Einbauschacht. Leistung 4 x 70 W. Abmessun-
gen 18 x 5,2 x 17,7 cm. Gewicht 2750 g.
	 Nr. 96554 799,—

2. MS-BB100. Black-Box Entertainment System für 
den Einbau ohne klassischen DIN Schacht. Lediglich 
die kabelgebundene Fernbedienung mit integriertem 
Bluetooth Empfänger ist für den Anwender sicht-
bar. AM/FM Radio, Aux sowie Bluetooth und USB 
Streaming, DAB+ vorbereitet für das optionale DAB+ 
Modul. Komfortable Fernbedienung über die FUSION 
Link App für IOS und Android. Bis zu zwei Sound-
zonen steuerbar. Leistung 4 x 50 W. Abmessungen 

15,5 x 6 x 11 cm. Bedienteil ø 6,5 cm. Gewicht 
1350 g. 	 Nr. 96556 349,—

3. MS-RA70. Platzsparendes Entertainment System 
im 1-DIN Format mit nur 10 cm Einbautiefe. AM/
FM Radio, Aux sowie Bluetooth und USB Streaming, 
DAB+ vorbereitet für das optionale DAB+ Modul. 
Komfortable Fernbedienung über die FUSION Link 
App für IOS und Android. Bis zu zwei Soundzonen 
steuerbar. Leistung 4 x 50 W. 
Abmessungen 16,1 x 5 x 10 cm. Gewicht 1250 g.
	 Nr. 96557 349,—

4. MS-EL602. 6" 2-Wege Außenlautsprecher 150 W 
mit Polypropylen Membran und PEI Hochtöner, 
Einbautiefe nur 42 mm für platzsparenden Einbau. 
Impedanz 4 Ohm. Montagebohrung 13 cm, 
ø 15,6 cm, Einbautiefe 4,2 cm. Abdeckung in 
weiß	 Nr. 96563 99,—
schwarz	 Nr. 96561 99,—

5. MS-FR4021. 4" 2-Wege Außenlautsprecher (IP65) 
120 W mit CURV Membran und Titan Hochtöner. 

Abdeckung in weiß, schwarz auf Anfrage. Impedanz 
4 Ohm. Montagebohrung 9,5 cm, ø 13,7 cm, Einbau-
tiefe 5,2 cm.	 Nr. 96558 89,—

6. MS-FR6021. 6" 2-Wege Außenlautsprecher (IP65) 
200 W mit CURV Membran und Titan Hochtöner. 
Abdeckung in weiß und schwarz im Lieferumfang 
enthalten. Impedanz 4 Ohm. Montagebohrung 
12,7 cm, ø 17,7 cm, Einbautiefe 7 cm.
	 Nr. 96559 129,—

7. MS-DAB100. Plug & Play DAB+ Modul mit aktiver 
Antenne für kompatible FUSION Entertainment 
Systeme. Noch nie war DAB+ Empfang mit FUSION 
Systemen so einfach.	 Nr. 96564 169,—

8. MS-CBUSB3.5. Einbausteckdose für jedes 
FUSION Radio, mit USB Port und 3,5 mm Klinke. 
Einfache Montage in der Nähe der Radioeinheit zum 
Laden von USB Geräten oder für Audio Streaming.
An der Steckdose USB und 3,5 mm Klinken-
Anschluss, zum Radio USB und Cinch-Anschluss. 
Montagebohrung 1,9 cm.	 Nr. 96565 35,—
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W E B S I T E  W W W. F U S I O N E N T E R TA I N M E N T.C O M

2 3

6 7 85

1 4

MS ‑AV750

E N T E R TA I N M E N T  S Y S T E M 
M I T  I N T E G R I E R T E M  D V D 

P L AY E R

MS‑FR4021

4" 2- W E G E  L A U T S P R E C H E R 
M I T  120 W

MS ‑BB10 0

B L A C K  B O X 
E N T E R TA I N M E N T  S Y S T E M 
M I T  K A B E L G E B U N D E N E R 

F E R N B E D I E N U N G

MS ‑FR6021

6" 2- W E G E 
L A U T S P R E C H E R  M I T 

20 0 W

MS‑RA70

1- D I N  E N T E R TA I N M E N T 
S Y S T E M  M I T  G E R I N G E R 

E I N B A U T I E F E

MS-DAB100

D A B + M O D U L  M I T 
A K T I V E R  A N T E N N E  F Ü R 

F U S I O N  E N T E R TA I N M E N T 
S Y S T E M E

MS‑EL602

6" L A U T S P R E C H E R 
15 0 W  M I T  G E R I N G E R 

E I N B A U T I E F E

C B U S B 3.5

U S B  /  C H I N C H  K A B E L  F Ü R 
F U S I O N  E N T E R TA I N M E N T 

S Y S T E M E
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1. STEREO ACTIVE. Entwickelt für den Einsatz in der 
mobilen Freizeit, Outdoor oder gar auf dem Wasser. 
Optimaler Musikgenuß, kristallklarer Klang bei allen 
Aktivitäten stand bei der Entwicklung von StereoAc-
tive im Vordergrund. Egal ob AM/FM Radio oder 
Bluetooth / USB Streaming, nichts ist unmöglich. Das 
Puck Befestigunsgsystem ermöglicht eine einfache 
und sichere Montage, wo immer Sie wollen. App 
Fernbedienung über IOS oder Android Smartpho-
nes sowie diverse GARMIN Smartwatches sind 
selbstverständlich. Leistung 2 x 10 W. Abmessungen 
23,6 x 8,2 x 13,9 cm. Gewicht 1,3 kg. 
Farbe Blau Nr. 96568 349,—
Farbe Rot Nr. 96566 349,—
Farbe Weiß Nr. 96567 349,—

2. ACTIVE SAFE. Eine sichere, IPX7 geprüfte Aufbe-
wahrungsbox für Smartphones, Kreditkarten und 

andere Wertsachen während Sie StereoActive im 
Einsatz haben. Das innovative Puck Montagesystem 
mit Adaptionen für RAM und Railblaze Mounts lässt 
auch hier keine Wünsche offen.
Farbe Blau Nr. 96571 99,—
Farbe Rot Nr. 96578 99,—
Farbe Weiß Nr. 96569 99,—

3. WS-SACLA. 12 V KFZ Ladegerät, welches Ihr 
StereoActive auf dem Weg in die Freizeit innerhalb 
von drei Stunden vollständig lädt.
 Nr. 96574 24,95

4. MS-USB16. Mini-USB Stick für den Einsatz mit 
StereoActive. Passt ideal unter die Abdeckung an der 
Seite. Nr. 96575 14,95

5. SOUND PANEL. Zwei 4" Lautsprecher, 2 Hochtöner 

und der großflächige passive Radiator sorgen inner-
halb eines kompakten und flachen Gehäuses für den 
optimalen Klang. Die Montage kann aufgrund des 
flachen Aufbaus und der Montageadapter an vielen 
Stellen erfolgen, der Klang der aufeinander abge-
stimmten Komponenten ist immer perfekt! Impe-
danz 4 Ohm. Leistung 2 x 100 W. Montageöffnung 
43 x 17 cm, max. 4,1 cm tief, Gesamtmaß 47 x 21 cm. 
Farbe Weiß Nr. 96576 149,—
Farbe Schwarz Nr. 96579 149,—

Montagerahmen RV-FS zu SOUND PANEL. 
16 mm - Farbe Weiß Nr. 96583 18,95
16 mm - Farbe Schwarz Nr. 96584 18,95
22 mm - Farbe Weiß Nr. 96585 18,95
22 mm - Farbe Schwarz Nr. 96586 18,95
41 mm - Farbe Weiß Nr. 96587 18,95
41 mm - Farbe Schwarz Nr. 96588 18,95

3

W S -S A C L A

12 V  K F Z  L A D E G E R ÄT

4

M S - U S B16

16 G B  M I N I - U S B  S T I C K

1

S T E R E OA C T I V E

D A S  W E LT W E I T  E R S T E  P O R TA B L E  R A D I O  F Ü R  D E N  E I N -
S AT Z  I M  F R E I E N ,  A U F  D E M  W A S S E R ,  I N  D E R  F R E I Z E I T.

B L U E T O O T H  | A M / F M  T U N E R  |  U S B  |  I P X 7 S C H W I M M F Ä H I G

5

F U S I O N  S O U N D  PA N E L

2

A C T I V E S A F E

D A M I T  S M A R T P H O N E S  U N D  A N D E R E 
W E R T G E G E N S TÄ N D E  S I C H E R  U N T E R G E B R A C H T  S I N D, 

D I E  O P T I O N  I M  E I N S AT Z  V O N  S T E R E O A C T I V E!

Garmin RV-BBT602. Ein Multimedia-System be-
stehend aus zwei Komponenten - einem Doppel-
DIN-Radio für den Einbau ins Armaturenbrett von 
Ducato und Sprinter und einem Android-basierten 
Garmin-Navigationsgerät, das magnetisch ans Radio 
angedockt wird. 
Das Radio bietet AM/FM-Empfang, USB- und 
Bluetooth-Streaming, über den integrierten Aux-Port 
lassen sich zusätzliche Geräte anschließen. Das 
Garmin-Navi verfügt über ein 6,2 Zoll großes kapa-
zitives Display, fahrzeugspezifische Routenführung, 
Camping- und Stellplatz-POIs sowie die Möglichkeit 
eine Rückfahrkamera anzuschließen. Abgedockt vom 
Radio kann das Navi als WIFI-Fernbedienung für das 

Radio verwendet werden. Alternativ lässt sich das 
Radio über die Fusion Link App (für iOS und Android) 
steuern. 
•	 Touch-Bedienfeld
•	 AM/FM/Bluetooth/USB/Aux/iPod/iPhone/ MTP
•	 DAB+ Ready (zusätzlich MS-DAB100A erforderlich)
•	 Sprachsteuerung für die Navigation
•	 Freisprechfunktion
•	 Kartenaktualisierung über SD-Karte oder USB
•	 Verzeichnisse mit Stellplätzen und Service-
	 stationen für Reisemobile
•	 Auflösung 800 x 480 Pixel
•	 Abmessungen (BxTxH) 18,8 x 9 x 11 cm
		  Nr. 96828 1.499,—

Montagekits RV-BBT602. Enthält Montagematerial 
und spezifische Abdeckungen.
Fiat Ducato (X250/290)	 Nr. 96829 28,95
Mercedes Sprinter	 Nr. 96927 28,95
Adapter Lenkradfernbedienung Fiat Ducato 
	 	 Nr. 89249 68,95 
MS-DAB100. DAB Modul für FUSION Radios. Ent-
hält keine Antenne.	 Nr. 96928 68,95
Aktiver DAB Splitter. Eingang DIN, Ausgang FM in 
DIN und DAB in SMB.	 Nr. 89248 38,95
MS-CBUSBFM1. Einfache USB Steckdose zur Mon-
tage im Handschuhfach.	 Nr. 89247 28,95
Zonenverstärker MS-AM 702. Max. 2 x 70 Watt.
	 	 Nr. 93997 109,—
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Rückfahrwarner Back-Up ALERT®. 
Gibt automatisch ein akustisches Warnsignal ab, sobald der 
Rückwärtsgang eingelegt wird und leuchtet mit seiner integrierten 
20-Watt-Halogenbirne den Rückraum hell und effektiv aus. Der 
gut hörbare Piepton warnt die Umgebung beim Rückwärtsfahren. 
Passend für 99 % aller Straßenfahrzeuge.
Installation: 
Wird sekundenschnell einfach anstelle einer der vorhandenen Glüh-
lampen eingesetzt.
Technische Daten: 
12/24 Volt, Glühbirnen-Fassung BA 15s, 20-Watt-Halogen, 200 lm, 
B60, ø 15/30 mm, 98 g, CE zertifiziert. 

Rückfahrwarner Back-Up ALERT® 12 V-Version
	 Nr.	 94720	 30,95
Rückfahrwarner Back-Up ALERT® 24 V-Version
	 Nr.	 94722	 22,50

Rückfahrwarner Torch Light. 
Funktion wie Rückfahrwarner Nr. 94720, ausgestattet mit 12 sehr 
hellen LEDs, geringe Wärmeentwicklung/Stromverbrauch, äußerst 
schlagfest und vibrationsbeständig. Energieeffizienzklasse: A++.
12 V, 12 ultrahelle LEDs, 150 lm.	 Nr.	 94990	 32,95

Funk-Rückfahrvideosystem DRC4320.
•	 Anwendung: für Auto, Wohnmobil, 	Anhänger, 
	 Bus und Van; erleichtert deutlich die Sicht nach 
	 hinten und sorgt somit für eine höhere 	Sicher-
	 heit im Straßenverkehr
•	 Sichtwinkel ca. 110° horizontal, ca. 80° vertikal
•	 Nachtsichtfunktion: 6 IR LED schalten sich in der 
	 Nacht automatisch ein
•	 Montage der Kamera: ober- oder unterhalb des 
	 Nummernschildrahmens mit Montage	platte
•	 Durch digitale Übertragung keine 	Störungen 
	 durch andere Quellen wie Bluetooth, WLAN
•	 Einfache und schnelle Installation
•	 Robust und wassergeschützt
•	 Automatisches Einschalten des Systems beim 
	 Einlegen des Rückwärtsganges
•	 Kabellose Übertragung zwischen Trans	mitter 
	 und Monitor
•	 Durch eine zusätzliche Kamera optimal für 	
	 Wohnwagen und Anhänger geeignet. So kann 
	 auf dem LCD-Monitor zwischen Kamera 1 und 
	 Kamera 2 umgeschaltet werden
LCD-Monitor
•	 Größe/Auflösung: 11 cm (4,3")/480 x 272 Pixel
•	 Betrachtungswinkel: 90°
•	 Anschluss: 12 V/24 V, Zigarettenanzünder
•	 Stromaufnahme 130 mA

•	 Befestigung: mit Saugnapf an der Wind-
	 schutzscheibe
Ausstattungsmerkmale
•	 Frequenzbereich: 2,4 GHz
•	 Übertragungsdistanz: bis 30 m (Freifeld)
•	 Betriebstemperatur: von -10° C bis +45°
Kamera
•	 Wassergeschütztes Gehäuse: IP65
•	 Auflösung: 640 x 480 Pixel
•	 Linse: 2,4 mm/F2,0 <2.0 Lux
•	 Farbsensor: CMOS
Lieferumfang
•	 2 x Farbkamera mit Halterung
•	 Monitor mit Befestigungsfuß und 
	 Anschlusskabel
•	 Anschlusskabel für Kamera
•	 Montagematerial
	 	 Nr.	 94452	 285,—

Funk-Rückfahrvideosystem

Rückfahrwarner

285,_
Unser Preis
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Rückfahrvideosysteme VISIO 
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Rückfahrvideosysteme VISIO
Rückfahr-Videosystem VISIO Evo. 
Rückfahr-Videosystem mit 7" LCD-Monitor und Farb-
CCD-Kamera.

Technische Daten Monitor:
•	 7" LCD-Farbmonitor
•	 Bildhelligkeit 400 cd/m²
•	 Auflösung 300.000 Pixel
•	 Betriebsspannung 12/24 V
•	 Spiegelfunktion
•	 Lautsprecher
•	 Sonnenschutzblende
•	 Inklusive Fernbedienung.

Technische Daten Kamera:
•	 Farb-CCD-Kamera ¼"
•	 Mit 18 LED‘s
•	 Bildwinkel 120° horizontal
•	 Mikrofon
•	 Wasserdichtes Gehäuse (Schutzklasse IP69K)

Lieferumfang: 
Monitor, Farbkamera, Fernbedienung, 
15 m Verbindungskabel.
		  Nr.	 94875	 199,—

Rückfahr-Videosystem VISIO Evo Dual. 
Rückfahr-Videosystem mit 7" LCD-Monitor und Farb-
Doppelkamera.

Technische Daten Monitor:
7" LCD-Farbmonitor, Bildhelligkeit 400 cd/m², 
Auflösung 300.000 Pixel, Betriebsspannung 12/24 V, 
Spiegelfunktion, Lautsprecher, 	Sonnenschutzblende, 
inklusive Fernbedienung.

Technische Daten Kamera:
•	 Farb-Doppelkamera ¼" CCD
•	 Mit 30 LED‘s
•	 Bildwinkel 120° + 45° horizontal
•	 Mikrofon
•	 Wasserdichtes Gehäuse (Schutzklasse IP69K)

Lieferumfang: 
Monitor, Farb-Doppelkamera, Fernbedienung, 
20 m Verbindungskabel.
		  Nr.	 94876	 329,—

Rückfahr-Videosystem VISIO Evo Van. 
Rückfahr-Videosystem mit 7" LCD-Monitor und Farb-
kamera im Dachaufbaugehäuse. Für Kastenwagen 
ohne geeignete Montagefläche am Heck.

Technische Daten Monitor:
7" LCD-Farbmonitor, Bildhelligkeit 400 cd/m², Auf-
lösung 300.000 Pixel, Betriebsspannung 12/24 V, 	
Spiegelfunktion, Lautsprecher, Sonnenschutzblende, 
inklusive Fernbedienung.

Technische Daten Kamera:
•	 Farb-CCD-Kamera ¼"
•	 Mit 9 LED‘s
•	 Bildwinkel 120° horizontal
•	 Mikrofon
•	 Wasserdichtes Gehäuse (Schutzklasse IP68)

Lieferumfang: 
Monitor, Farbkamera, Fernbedienung, 
10 m Verbindungskabel.
		  Nr.	 94877	 219,—

TOP
HIT

TOP
HIT

219,_
Unser Preis

TOP
HIT199,_

Unser Preis

Rückfahrkamera VISIO Evo. 
•	 Farb-CCD-Kamera ¼"
•	 Mit 18 LED‘s
•	 Bildwinkel 120° horizontal
•	 Mikrofon
•	 Wasserdichtes Gehäuse (Schutzklasse IP69K)
•	 Inklusive 15 m Verbindungskabel
		  Nr.	 89302	 75,95

Adapterkabel-Kit VISIO Evo - Dometic. 
Zum Anschluss der VISIO Evo Rückfahr-
Videosysteme bei Fahrzeugen mit 
Dometic-Vorverkabelung. Bestehend 
aus einem Adapterkabel für die Ka-
mera und einem Adapterkabel für den 
Monitor.
	 Nr.	89303	 13,95

329,_
Unser Preis
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Rückfahrkameras, denen nichts entgeht
Dometic PerfectView Kameras sind auch einzeln erhältlich und lassen sich fast immer mit vorhandenen (Einbau-)Navis kombinieren. Zugewinn: die 
Rückfahrvideofunktion. Die anspruchsvolle Videotechnik ist gleich nach dem Einschalten aufnahmebereit. Und funktioniert auch nach kalten Nächten oder an 
kühlen Wintertagen einwandfrei. Das wurde in härtesten Praxistests ebenso bewiesen wie die Vibrations-, Stoß- und Feuchtigkeitsresistenz der Kameras. 
Wasserdichte Gehäuse, geprüft nach IP 68 bis IP 69K, stellen sicher, dass Regen und Spritzwasser sie unbeschadet lassen.

DOMETIC PERFECTVIEW 
CAM 45NAV / CAM 45W NAV

Kleine Farbkamera mit geschlossenem Gehäuse und 
nahezu unsichtbarer Kabelführung

•	 ¼" CCD-Bildsensor (PAL)
•	 Normal- oder Spiegelbildfunktion
•	 �Bildwinkel: 120° diagonal
•	 �Mikrofon
•	 Temperaturgesteuerte Heizung
•	 Separat angeordnete LEDs für blendfreie 

Nachtsicht
•	 Schutzklasse: IP 69K
•	 �Vorbereitet für den Anschluss an  

Navigationssysteme
	

silber	 Nr.	96452	 205,—  
weiß	 Nr.	96453	 205,—

DOMETIC PERFECTVIEW  
CAM 80NAV

Kleine Farb-Shutterkamera mit großem  
145° Bildwinkel

•	 ⅓" CCD-Bildsensor (PAL)
•	 ��Normal- oder Spiegelbildfunktion
•	 Weitwinkelobjektiv mit großem Bildwinkel 	(145° 

diagonal)
•	 �Automatische motorbetriebene Kameraab-	

deckung gegen Verschmutzung des Objektivs
•	 �Ideal für hoch gelegene bzw. schlecht zugäng-	

liche Montagebereiche
•	 �Mikrofon
•	 �Temperaturgesteuerte Heizung
•	 �Separat angeordnete LEDs für blendfreie 

Nachtsicht
•	 �Vorbereitet für den Anschluss an  

Navigationssysteme

	 Nr.	94368	 514,—

DOMETIC PERFECTVIEW  
CAM 18NAV / CAM 18W NAV

Flexibel ausrichtbare Farb-Kugelkamera

•	 ⅓" CMOS-Bildsensor (PAL)
•	 Normal- oder Spiegelbildfunktion
•	 �Bildwinkel: 140° diagonal
•	 �5 LEDs für verbesserte Nachtsicht
•	 Mikrofon
•	 Temperaturgesteuerte Heizung
•	 Auch als Seitenkamera einsetzbar
•	 Schutzklasse: IP 69K
•	 �Vorbereitet für den Anschluss an  

Navigationssysteme

schwarz	 Nr.	94053	 236,—  
weiß	 Nr.	94456	 236,—

DOMETIC PERFECTVIEW 
CAM 35NAV

Farb-Zylinderkamera, integriert in einer 
Bremslichtkonsole

•	 Farb-Zylinderkamera (PAL), ¼" CMOS
•	 Weitwinkelobjektiv mit großem Bildwinkel 		

(150° diagonal) serienmäßig
•	 Fernsichtkamera (60° diagonal) kann nach-	

gerüstet werden
•	 Für FIAT Ducato X250, X290 und Schwester-	

modelle
•	 Montage im Original-Bremslicht
•	 Gehäuse ist lackierbar
•	 Geeignet für nachgerüstete Multimedia-		

geräte

	 Nr.	96639	 215,— 

Fernsichtkamera zum Nachrüsten 
	 Nr.	96643	 112,—

DOMETIC PERFECTVIEW 
CAM 29BKS NAV

Farb-Zylinderkamera, integriert in einer 
Bremslichtkonsole

•	 Farb-Zylinderkamera (NTSC), ¼" CMOS
•	 ��150° Weitwinkel diagonal
•	 Passend für VW Crafter und Mercedes-Benz 

Sprinter
•	 Montage im Original-Bremslicht
•	 Wasserdicht äquivalent IP 68
•	 Gehäuse ist lackierbar
•	 Vorbereitet für den Anschluss an Navigations-

systeme
•	 Auch geeignet für Original-Multimediageräte
	 Nr.	94361	 236,— 

Adapter für den Anschluss an Original MB
Multimedia-System (AUDIO 15): RVMB1. 
Für Fahrzeuge ohne Video-Vorbereitung.
	 Nr.	96636	 42,—

DOMETIC PERFECTVIEW 
CAM 44NAV / CAM 44W NAV

Kleine Farb-Doppelkamera mit Shutter und 
extrabreitem Bildwinkel

•	 ⅓" CMOS-Bildsensor (PAL)
•	 Großer Bildwinkel im Nahbereich (140° diagonal)
•	 �Telefunktion im Fernbereich (50° diagonal)
•	 Betrieb über Anschlussbox AMP 100 
•	 �Automatische, motorbetriebene Kamera-	

abdeckung
•	 �Dank motorbetriebener Kameraabdeckung ideal 

für hoch gelegene bzw. schlecht zugängliche 
Montagebereiche

•	 Mikrofon
•	 Abstandsmarken im Rückfahrmodus
•	 Vorbereitet für den Anschluss an Navigations-

systeme

silber	 Nr.	94369	 720,—  
weiß	 Nr.	96433	 720,—
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Sie unterscheiden sich nur in der Größe und sind bei allen klassischen PerfectView 
Rückfahrkamerasystemen mit von der Partie. Ihre Widerstandsfähigkeit gegenüber 
typischen Alltagsbelastungen – Vibrationen, Stöße, Feuchtigkeit, 
Temperaturschwankungen haben die beiden PerfectView Monitore in härtesten 
Tests bewiesen. Als sehr angenehm fürs Auge erweist sich das helle kontrastreiche 
Display, das bei allen Lichtverhältnissen optimal abzulesen ist. Die Monitore bieten 
drei Kameraeingänge, einer davon mit Signalerkennung. Eine zweite Kamera (z. B. 
Seitenkamera) kann über den Blinker zugeschaltet werden.
•	 Superflaches elegantes Design
•	 Digitale LCD-Technik
•	 �Drei Kameraeingänge: Automatische Erkennung einer Anhängerkamera

Dometic PerfectView Monitore 5" und 7"
•	 Mit digitalem LCD-Panel
•	 ���LED-Hintergrundbeleuchtung
•	 �Optimale Bildqualität auch bei niedrigen Temperaturen
•	 Drei Kameraeingänge, Eingang drei mit Signalerkennung
•	 �Normal- oder Spiegelbildfunktion 
•	 �Speicherbare Bildeinstellungen je Kameraeingang
•	 Eleganter Monitorfuß mit versteckter Kabelführung
•	 Zuschaltung von z. B. Seitenkameras über den Blinker
•	 Automatische Erkennung einer Anhängerkamera

Superschlanke komfortable Monitore - 
Erstklassige Bildwiedergabe

SYSTEMÜBERSICHT

CAM 35 CAM 29BKS NAV CAM 45NAV 
CAM 45W NAV

CAM 44NAV 
CAM 44W NAV CAM 80NAV

7" Monitor  
PerfectView M 75L

–

–

–

–

RVS 745  
Nr. 96389

545,—
RVS 745W 
Nr. 96429

545,—

RVS 794  
Nr. 94365

957,—
RVS 794W 
Nr. 96431

957,—

RVS 780
Nr. 94312

741,—

5" Monitor  
PerfectView M 55L

RVS 536  
Nr. 95389

514,—

RVS 535
Nr. 96457

514,—

RVS 545  
Nr. 95394

514,—
RVS 545W 
Nr. 95399

514,—

RVS 594  
Nr. 94364

926,—
RVS 594W
Nr. 95419

926,—

RVS 580
Nr. 94309

710,—

DESIGN UND OPTIK
• �Superschlanke Bauform
• �Optisch perfekt auf 

Fahrzeuginterieurs abgestimmt
• ��Lieferbar mit 5" oder 7" LCD-Display

BEDIENUNG
• �Intuitive Menüführung
• �Beleuchtete Tasten
• �Einstellbare Tag/Nacht-Schaltung

BILDQUALITÄT
• �Helles, kontrastreiches Display
• �Hervorragende Lesbarkeit bei allen 

Lichtverhältnissen (Anti-Reflex Technologie)

VERDECKTE KABELFÜHRUNG
• �Versteckte Verlegung des Monitorkabels unter dem 

Monitorfuß vorbereitet

HANDLING
• �Fein justierbare Kugelhalterung für optimale 

Positionierung

TECHNIK
• �Digitaler LCD-Bildschirm mit 

LED-Hintergrundbeleuchtung für 
eine flimmerfreie Bilddarstellung

• ��Hohe Auflösung für eine noch 
detailliertere Darstellung

ANSCHLUSS
• �Verriegelbare Steckverbinder – 
	 geprüft nach IP 67
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Moniceiver PerfectView MC 402
Bewährte Dometic Qualität bietet dieser preisgünstige Moniceiver, der die 
Funktionen eines Autoradios mit denen eines DVD / VCD / DivX® / CD / MP3 / 
WMA-Players vereint. Ergänzt durch eine Rückfahrkamera macht er außerdem 
das Rangieren sicherer. Beim Rückwärtsfahren wird die Fahrzeugumgebung auf 
dem Display angezeigt.

•	 Moniceiver MC 402 - ideal für den Einstieg ins Bord-Entertainment
•	 Passend für Doppel-DIN-Einbauschacht
•	 Einzeln oder mit Rückfahrkamera einsetzbar
•	 Bluetooth 2.0 / Smartphone-kompatibel
•	 �Integrierte Freisprecheinrichtung mit Zugriff auf Telefonbuch

Dometic PerfectView MC 402

�2-DIN-Moniceiver mit 6,2" Monitor, Touchscreen Display  
und Eingang für Rückfahrkamera

•	 �UKW/MW RDS-Tuner mit 30 Stationsspeicherplätzen und Zugriff auf 	
Verkehrs-Services

•	 �Integrierter DVD / VCD / DivX® / CD / MP3 / WMA-Player 
•	 ��Bluetooth Audiostreaming
•	 Vorbereitung für DAB-Empfänger

	 Nr.	94035	 419,—

Dometic DAB 402 DAB+ Tuner Box
DAB+ Nachrüstset für Moniceiver MC 402
	 Nr.	89269	 99,—

BEDIENUNG
• �Erprobte übersichtliche  

Bedienerführung
• �Infrarot-Fernbedienung  

im Lieferumfang

RADIO AND SOUND
• �Bester Radio-Empfang  

mit der neuesten High-End 
Automotive Tuner-Generation

• �Parametrischer Equalizer
• �Kraftvolle Endstufe mit  

4 x 45 Watt max. Leistung

Kann mit allen Dometic Kameras kombiniert werden. Kameras sind nicht im Lieferumfang enthalten und müssen separat bestellt werden.

PerfectView CAM 360
Kamera-/Monitorsystem mit 360° Rundumsicht
Vier Weitwinkel-Kameras – vorne, hinten, links und rechts installiert – beobachten das Geschehen rund um Ihr Fahrzeug und übertragen die Bilder auf den Monitor 
im Cockpit. Das intelligente Bildverarbeitungssystem führt die Daten zusammen und liefert Ihnen genau die Ansicht, die Sie gerade brauchen: Front, Seiten, Heck oder 
komplette 360° Rundumsicht. Die gewünschte Ansicht können Sie ganz einfach mit der mitgelieferten Fernbedienung aufrufen.

 Vorteile
•	 360° Sicht rund ums Fahrzeug
•	 Perfekte Kontrolle über die Position des Fahrzeugs 
	 zu umliegenden Objekten
•	 Einfaches und sicheres Rangieren, auch mit 
	 großen Fahrzeugen
•	 Verschiedene Monitoransichten: Front, Seiten, 
	 Heck oder Rundumsicht
•	 Seitenansicht durch Blinkeransteuerung
•	 Komfortables Schalten zwischen den Ansichten 
	 per Fernbedienung

Lieferumfang
•	 4 x Kameras
•	 Schaltbox mit Videosplitter und Aufnahme-
	 funktion
•	 4 x Systemkabel für die Kameras
	 Kabellängen: Front 6 m, links/rechts 15 m, 
	 Heck 18 m
•	 Fernbedienung
•	 USB-Stick
•	 Infrarot-Empfänger
•	 Fahrzeug-Adapterkabel

Anmerkung: Verkauf und Einbau nur über speziell 
geschulte Partnerunternehmen.

CAM360 ohne Monitor	 Nr.	89304	 1.544,— 
CAM360 mit 7" Monitor 	 Nr.	89305	 1.899,—
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WiFi-Funkstrecke  &  Einparkhilfe

CAMPING-PROFI

Mit einem Freizeitfahrzeug in enge Parklücken zu manövrieren ist keine leichte Übung. Weil es meist höher, 
breiter und unübersichtlicher ist als ein Pkw. Deshalb hat die Dometic Einparkhilfe MWE 7006 gleich sechs digitale 
Sensoren, die drei Montagevarianten zulassen. Je nach Fahrzeugbeschaffenheit können neben dem unteren 
auch das obere Heck sowie die Seiten abgesichert werden. Und: Das System berücksichtigt bei der Messung 
fahrzeugeigene Anbauten, wie z. B. eine Anhängekupplung. Natürlich können Sie auch den vorderen Bereich des 
Fahrzeugs umfassend absichern: mit dem neuen 6-Sensoren-Frontsystem MWE 7106F.

Dometic MWE 7006

Einparkhilfe für Reisemobile hinten/seitlich

• 6 hochkompakte digitale Sensoren (18 mm)
• Perfektes Einbauergebnis
• �3 Montagevarianten 

A: Stoßfänger (4) + Heck oben (2)  
B: Stoßfänger (6) 
C: Stoßfänger (4) + Seiten (2)

• Parameter-Programmier-System (PPS)

• �Zwei einstellbare Stoppzonen  
(manuelle Umschaltung möglich)

• Akustische Warnfunktion
• Erfassungsbereich bis ca. 3 m
• Sensorempfindlichkeit in 3 Stufen einstellbar
• Betrieb mit Anhängekupplung möglich
• �Ideal für besonders hohe oder breite  

Fahrzeuge

Ideal für  
hohe oder  
sehr breite  
Fahrzeuge

MWE 7006 für hinten/seitlich	 Nr.	 94912	 399,—
MWE 7106F für vorne	 Nr.	 94459	 473,—

6 SENSOREN SEHEN MEHR: EINPARKHILFEN  FÜR REISEMOBILE

Dometic PerfectView VT 100WiFi inkl. CAM 29S 

WiFi-Transmitter zur Übertragung von Videosignalen an Smartphones und Tablets (iOS + Android) inkl. Farb-Zylinderkamera

•	 �Abnehmbare, individuell ausrichtbare Spezialantenne für  
eine störungsfreie Übertragung

•	 Übertragungsdistanz bis zu 60 m
•	 Ideal für den Einsatz an Caravans, Anhängern, Pferdetransportern
•	 Empfangsverzögerung unter 200 ms
•	 Bildrate bis 30/s
•	 Betrieb von mehreren Empfängern möglich
•	 Wasserdicht nach IP 65
	 Nr.	 89228	 333,—

AM FAHRZEUGHECK: 
Sender, Rückfahrkamera, 
Spezialantenne 

IM COCKPIT: 
Smartphone oder 
Tablet (iOS oder  
Android)

WiFi-Funkstrecke für Caravans

Wer mit dem Caravan oder einem anderen großen Anhänger unterwegs ist, 
vermisst in vielen Situationen den prüfenden Blick in den Rückspiegel. Zum 
Beispiel, um beim Spurwechsel auf der Autobahn auch den „toten Winkel“ im 
Blick zu haben. Unser Vorschlag: Nutzen Sie einfach Ihr Smartphone oder 
Tablet als Innenspiegel! Dazu brauchen Sie lediglich eine kompakte Kamera 

fürs Fahrzeugheck und die neue WiFi-Funkstrecke von Dometic. Mit einer 
großzügig ausgelegten Reichweite bis zu 60 m überträgt sie die Kamera-Bilder 
zuverlässig und störungsfrei auf Ihr digitales Endgerät. Eine preiswerte, 
praktische und montagefreundliche Lösung – ohne zusätzlichen Monitor und 
ohne aufwendige Verkabelung.

Camera CAM 29S
•	 Farb-Zylinderkamera (NTSC), 1/4" CMOS
•	 �Weitwinkelobjektiv mit großem Bildwinkel (150° diagonal)
•	 Schutzklasse: IP 68
•	 Speziell entwickelt für Fahrzeuge mit Kofferaufbau
•	 Nur 76 x 30 mm Fußmaß
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AL-CAR EasiSAT & EasiTV

CAMPING-PROFI

EASITV

EASISAT 
 
   Vollautomatische Satelliten-Anlagen für besten Empfang und hohe Bildqualität.

EasiTV 19.5 TFT LED Monitor
19"/48 cm Bilddiagonale, Format 16:9, Auflö-
sung 1366 x 768 Pixel (HD Ready), 16,7 Mio. 
Farben, Kontrast 1000:1, Anschlüsse: HDMI/ 
VGA/ PC-IN/ SCART/ RF/ KOAX/ MiniAV/ DVB-S  
+ S2/ DVB- T/ DVB-T2/ DVB-T2 HD/ DVB-C/ 
Kopfhörer-Ausgang/CI-Steckplatz, integriertes 
DVD-Laufwerk, VESA-Halterung 
Lieferumfang: EasiTV, Fernbedienung, Standfuß, 
Netzteil, AV-Kabelsatz
	 Nr.	 87276	 409,—

EasiMOUNT 1
Wandhalterung zur Verwendung in Reisemobi-
len und Caravans, kompatibel mit allen EasiTV-
Geräten� • VESA Standard 75x75 und 100x100� 
• schwenkbar +/- 90° | - neigbar bis +/- 15°� • 
Wandabstand 88 - 408 mm� • Kabelmanagement 
�• Diebstahlsicherung (Sicherheitsschloss nicht 
enthalten)� • bis 15 kg belastbar 	
	 Nr.	 87230	 41,50

EasiTV 22.5 TFT LED Monitor
22"/56 cm Bilddiagonale, Format 16:9, Auf-
lösung 1920x1080 Pixel (Full HD), 16,7 Mio. 
Farben, Kontrast 1000:1, Anschlüsse: HDMI/ 
VGA/ PC-IN/ SCART/ RF/ KOAX/ Mini AV/ DVB-S 
+ S2/ DVB- T/ DVB-T2/ DVB-T2 HD/ DVB-C/ 
Kopfhörer-Ausgang/CI-Steckplatz, integriertes 
DVD-Laufwerk, VESA-Halterung
Lieferumfang: EasiTV, Fernbedienung, Standfuß, 
Netzteil, AV-Kabelsatz
	 Nr.	 87279	 459,—

EasiMOUNT 2
Aluminium Wandhalterung mit 2 Wandmon-
tageplatten für Monitore bis 27" • Kompatibel 
mit allen EasiTV Geräten� • VESA Standard 75x75 
und 100x100� • schwenkbar +/- 90° | - neigbar 
bis + 55°/- 35° �• Wandabstand, ausgefahren 
382 mm� • Kabelmanagement �• Diebstahlsiche-
rung (Sicherheitsschloss nicht enthalten) �• bis 
15 kg belastbar 	 Nr.	 87345	 41,50

EasiSAT Dome Single
• große Ausleuchtzone • hohe Empfangsleistung 
• vollautomatisch  • 1 LNB Out • 12 V  
• UV-Lack verhindert Vergilben  
• GPS gestützte Satellitensuche
• 9 vorinstallierte Satelliten  
• durch Domecover geschützt
Technische Daten: Signalgewinn 33,7 dBi - 12,7 Ghz, 
Satellitensuchzeit ca. 120 Sek., Material: Alufuß, Metal-
linnenleben, Abmessungen 790 x 660 x 295 mm (LxBxH), 
Gewicht 8,9 kg, lineare Polarisation (h/v), Azimuth 
unbegrenzt (360°)
	 Nr.	 87342	 1.199,—

EasiSAT 3.7 Single / EasiSAT 3.7 Twin
• DiSEqC 1.1 Unterstützung� • große Ausleuchtzone� • 
Integrierte Auto Skew Funktion� • hohe Empfangsleistung� 
• mobil & stationär einsetzbar� • vollautomatisch� • UV-
Lack verhindert Vergilben� • 1 oder 2 LNB Out� • super 
schnelle GPS gestützte Satellitensuche� • 12 V Input 
(220 V/12 V Netzteil)� • 9 vorinstallierte Satelliten 
• flache 19 cm Höhe im eingefahrenen Zustand
Technische Daten: Signalgewinn 33,7 dBi - 12,7 Ghz, 
Satellitensuchzeit unter 60 Sek., lineare Polarisation 
(h/v), Azimuth unbegrenzt (360°), Material: Alufuß, Me-
tallinnenleben, mech. Spiegelsicherung, Abmessungen 
(LxBxH) 515 x 355 x 192 mm, Gewicht 10,3 kg.
EasiSAT 3.7 Single	 Nr.	 87336	 1.299,—
EasiSAT 3.7 Twin	 Nr.	 87337	 1.399,—

EasiSAT Dome EasiSAT 3.5 Air

EasiSAT 3.7

EasiSAT 4.0, ø 65 cm

EasiSAT 4.5, ø 85 cm

EasiSAT 4.0 Single
• DiSEqC 1.1 Unterstützung • Polarisation: vertikal & 
horizontal� • automatisch� • 1 LNB Out� • 12 V� • Empfangs-
winkel (EL/AZ) 0° ~145° | 390°�� • Satelliten-Suchzeit:  
180 Sek. (Durchschnitt)� • Größe/Spiegel: 660 x 710 mm�� 
• Größe, eingefahren: 885 x 660 x 184 mm (LxBxH)� •  
Gewicht: 12,0 kg	 Nr.	 87338	 1.299,—

EasiSAT 4.0 Twin
• DiSEqC 1.1 Unterstützung • Polarisation: vertikal & 
horizontal� • automatisch� • 2 LNB Out� • 12 V� • Empfangs-
winkel (EL/AZ) 0° ~145° | 390°�� • Satelliten-Suchzeit:  
180 Sek. (Durchschnitt)� • Größe/Spiegel: 660 x 710 mm�� 
• Größe, eingefahren: 885 x 660 x 184 mm (LxBxH)� •  
Gewicht: 12,0 kg	 Nr.	 87339	 1.499,— 

EasiSAT 4.5 Single
• DiSEqC 1.1 Unterstützung • Polarisation: vertikal &  
horizontal� • automatisch • 1 LNB Out • 12 V  • Emp-
fangswinkel (EL/AZ) 0° ~145° | 390° • Satelliten-Suchzeit:  
180 Sek. (Durchschnitt) • Größe/Spiegel: 860 x 910 mm 
• Größe, eingefahren: 1106 x 860 x 184 mm (LxBxH) •  
Gewicht: 13,8 kg	 Nr.	 87340	 1.499,— 

EasiSAT 4.5 Twin
• DiSEqC 1.1 Unterstützung • Polarisation: vertikal &  
horizontal� • automatisch • 2 LNB Out • 12 V  • Emp-
fangswinkel (EL/AZ) 0° ~145° | 390° • Satelliten-Suchzeit:  
180  Sek. (Durchschnitt) • Größe/Spiegel: 860 x 910 mm 
• Größe, eingefahren: 1106 x 860 x 184 mm (LxBxH) • 
Gewicht: 13,8 kg	 Nr.	 87341	 1.699,—

EasiSAT Dome Twin
• große Ausleuchtzone • hohe Empfangsleistung 
• vollautomatisch  • 2 LNB Out • 12 V • UV-Lack ver-
hindert Vergilben • GPS gestützte Satellitensuche • 9 
vorinstallierte Satelliten • durch Domecover geschützt
Technische Daten: Signalgewinn 33,7 dBi - 12,7 Ghz, Sa-
tellitensuchzeit ca. 120 Sek., Material: Alufuß, Metallin-
nenleben, Abmessungen 790 x 660 x 295  mm (LxBxH), 
Gewicht 8,9 kg, lineare Polarisation (h/v), Azimuth 
unbegrenzt (360°)
	 Nr.	 87343	 1.299,— 

EasiSAT 3.5 Air
Das empfangene Satellitensignal wird über das eigene 
WLAN des integrierten WLAN Routers als SATIP Signal 
übertragen und gewährleistet somit den kabellosen 
Empfang von Radio und TV Programmen auf bis zu 
8 Geräten ->Smartphone, Tablet, PC, Dongle oder SATIP 
fähigen Fernsehgeräten.
Technische Daten: Signalgewinn 33,7 dBi - 12,7 Ghz, 
Satellitensuchzeit ca. 120 Sek., 1 LNB + 8 WLAN Out, 
Abmessungen 515 x 355 x 192 mm (LxBxH), Gewicht 
10,1 kg, lineare Polarisation (h/v), 12 V, Azimuth  
unbegrenzt (360°)
	 Nr.	 87344	 1.199,— 

ab 1.299,_
Unser Preis

ab 1.499,_
Unser Preis

ab 1.299,_
Unser Preis

ab 1.199,_
Unser Preis

ab 1.199,_
Unser Preis
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AL-CAR Navigationssysteme

CAMPING-PROFI

Bekannt aus:

EasiNAV Drive 4.5 DAB+ | Naviceiver passend für FIAT Ducato 
Modelle ab MJ 2006, CITROEN Jumper II & Peugeot Boxer II

•	 Intelligente Einschaltlogik - bis zu 30 Min. Betrieb ohne Zündung� 
	 (für FIAT/IVECO)
•	 40 % größeres Display gegenüber einem Gerät mit 5,0 Zoll Display
�•	 Truck- und Caravansoftware vorinstalliert - sofort einsatzbereit!
�•	 Sicherheit durch einzigartiges QVS (Quick View System) - �somit Einschalten  
	 der Rückfahrkamera während der Fahrt möglich! (für FIAT/IVECO)
•	 Unterstützung der werksmäßigen Lenkrad Fernbedienung
•	 3D Navigations- Kartensoftware mit TMC
•	 46 Länder mit Points of Interest, Anzeige und Suche, �3D-Gebäudeansichten, 
	 Sprachausgabe, Warnhinweise
•	 Mehr als 25 System-Ansagesprachen
• 	 Lates Map Guarantee (30 Tage) nach Aktivierung �über www.naviextras.com
• 	 Hochauflösender 17,8 cm (7") LCD-Touchscreen-Bildschirm
• 	 Audio-Verstärker mit 4 x 50 W, DSP-Audioprozessor mit 9-Band-Equalizer und 
	 5.1 Surround-Sound
• 	 Bluetooth-Freisprecheinrichtung, Telefonbuch-Synchronisation und  
	 A2DP-Audiostreaming
• 	 Medienwiedergabe (MP3/WMA/MPEG4/MPEG1/2/WMV/AVI/DivX etc.)
• 	 DVD-Player (DVD, DVD-R/RW, DVD+R/RW, VCD, CD, CD-R/RW, MP3)
• 	 MicroSD-Card Einschub und USB-Anschluss
• 	 Radio AM/FM mit RDS-Funktion (unterstützt Europa, Nordamerika, �Asien) 	
	 und DAB+
•	 Unterstützung des werkseitigen AUX-/USB-Eingangs
•	 Unterstützung von iPod/iPhone

Passend dazu die AL-CAR Rückfahrkameras für mehr Sicherheit & Komfort. Alle AL-CAM PRO Kameras sind standardmäßig ausgestattet mit AL-CAR Systemkabelanschluß und 
schlankem, 18 m langem Systemkabel. Die AL-CAM 20 wird stattdessen mit einem 20 m Systemkabel Typ 2 ausgeliefert. 

EASINAVDrive

IVECO DailyFIAT Ducato

Mercedes Benz

AL-CAM 6 PRO 
Hochauflösende Farbkamera, Bildsensor 
¼" CMOS, 18 IR-LEDs für Nachtsicht, Spannung 
12 V, Stromaufnahme < 65mA, Schutzklasse 
IP68, Lichtempfindlichkeit < 0,1 LUX, Blickwinkel 
90°(H+V)/125°(D), schwarzes pulverbeschichte-
tes Metall-Gehäuse	 Nr.	 94077	 249,—

AL-CAM 10 PRO
Farb-Shutterkamera mit extrem breitem Blick-
winkel, Bildsensor ⅓" Sony CMOS, 6 IR-LEDs für 
Nachtsicht, Spannung 12 V, Lichtempfindlich-
keit < 0,1 LUX, Blickwinkel 135°(H+V)/180°(D), 
Schutzklasse IP 69, weiß lackiertes Edelstahl-
Gehäuse	 Nr.	 94078	 449,—

AL-CAM 11 PRO 
Rückfahrkamera im Kastenwagengehäuse, 
Bildsensor ¼" Sony CMOSii, 420 TV Linien, Blick-
winkel 105°(H)/105°(V)/120°(D), Schutzklasse 
IP68, 9 x IR-LEDs, Lichtempfindlichkeit ≤ 0.1 Lux, 
NTSC, Blende F2.0, automatischer Weißabgleich, 
robustes Metallgehäuse
	 Nr.	 96552	 279,—

AL-CAM 20 
Hochauflösende Doppel-Shutter-Farbkamera, 
Bildsensor ¼" CCD Sony, 480 TV Linien, Blick-
winkel Fern 50°(H)/35°(V)/75°(D), Blickwinkel 
Nah 105°(H)/80°(V)/150°(D), Schutzklasse IP68, 
Lichtempfindlichkeit ≤ 0.1 Lux, NTSC, Blende 
F2.0, automatischer Weißabgleich
	 Nr.	 96553	 499,—

AL-CAM 28 PRO Mini-Dome 
Hochauflösende 160° Farb-Kamera für Wohn-
mobilmontage (Heck), PC1099N Bildsensor, 
stabiles Kunststoffgehäuse in Halbkugelform 
(Mini-Dome), Kunststoffgehäuse, hochglanz- 
weiss lackiert, wassergeschützt (IP69), Blick- 
winkel 160° diagonal, autom. Weißabgleich & 
Blende	 Nr.	 89254	 279,—

AL-CAM 29 PRO  
Hochauflösende Farb-RV-Kamera, PC1099N 
Bildsensor, stabiles Kunststoffgehäuse� für Brems-
licht und Kamera, Kunststoffgehäuse in Schwarz 
oder Hochglanzweiß, wassergeschützt (IP69), 
Blickwinkel 160° diagonal�, autom. Weißab-
gleich & Blende
schwarz 	 Nr.	 89255	 279,—
weiß 	 Nr.	 89256	 279,—

Abb.: EasiNAV 4.5 Multi-Can

EasiNAV Drive 4.5 DAB+ | Naviceiver u.a. für FIAT Ducato Fzg. / ab MJ 2006
•	 Multimediatalent mit perfekter Passform für FIAT Ducato X250 u. X290
•	 Innovatives QVS und intelligente Einschaltlogik	 Nr.	 89250	 999,—
EasiNAV Drive 4.5 Multi-CAN DAB+ | Naviceiver u.a. für FIAT Ducato mit CAN-BUS 
Vernetzung
•	 Ermöglicht das Auslesen von Fahrzeugdaten wie ø-Geschwindigkeit, Verbrauch, 
	 Reichweite etc., Türkontaktanzeige im Display (offen/geschlossen) verfügbar für 
	 FIAT Ducato / Fzg. ab MJ 2012	 Nr.	 89251	 1.099,—
EasiNAV Drive 4.5 High DAB+ | Naviceiver mit Ausstattung wie EasiNAV 4.5 Multi-CAN 
+ High Ausstattung 
•	 Ausschließlich für Fahrzeuge, in die ab Werk ein Radio/Navi (Farbbildschirm) 
	 verbaut wurde	 Nr.	 89252	 1.199,—
OEM-Einbaurahmen  
• 	 Wird benötigt, wenn ab Werk ein Radio/Navi (Farbbildschirm) verbaut wurde
			  Nr.	 89253	 149,—
EasiNAV Drive | Naviceiver für Mercedes Benz Vito/Sprinter DAB+
• 	 Passend für A-Klasse BR169 (2004-2012), B-Klasse BR245 (2005-2011),
	 Sprinter BR906 (ab 2006), Viano, Vito BR639 (ab 2007), Vito BR447 (ab 2015)
			  Nr.	 94074	 999,—
EasiNAV Drive | Naviceiver für IVECO Daily mit DAB+
•	 Perfekte Passform für IVECO Daily / ab 2015
•	 Mit innovativem Mirror Link für Android Smartphones
			  Nr.	 94075	 1.199,—
EasiNAV Drive Naviceiver VW T5/T6 DAB+
• 	 passend für viele Volkswagen Fahrzeuge, wie T5, T6, Caddy uvm.
• 	 Modellauswahl unter www.easinav.de	
			  Nr.	 94076	 999,—

ab 999,_
Unser Preis

999,_
Unser Preis

1.199,_
Unser Preis



496

Autoradios & Navigationssysteme

CAMPING-PROFI

SONY XAV-AX200*
2 DIN Premium DVD Moniceiver mit CarPlay/Android 
Auto
CD/DVD Laufwerk, Bluetooth 3.0, externes Mikrofon für 
Bluetooth Freisprechfunktion, USB Anschluss (Rückseite 
mit USB Verlängerung beiliegend), lenkradsteuerungs-
kompatibel, 6,4" Touchscreen für Verwendung von nam-
haften Apps (während Apple CarPlay oder AndroidAuto 
Nutzung), 1 x Video Out, 3 x Rückfahrkamera-Anschluss, 
ergonomisches Drehrad für Steuerung, (optional 
XA-NV400 Navi Modul Anschluss-Möglichkeit)
Sound: EXTRA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ10 Equalizer, 3 x PreOut Rear (4 V); Dynamic 
Reality Verstärker, DSO (Virtuelle Lautsprecher)
* Mobiltelefon nicht im Lieferumfang enthalten
	 Nr.	 89265	 463,—

SONY CDX-G1200U 
1 DIN CD / USB / AUX Autoradio 
CD Laufwerk, Radio (FM/AM), USB und AUX Anschluss 
(vorn), abnehmbares Front-Bedienteil gegen Diebstahl, 
Lenkradsteuerungskompatibel, optimiertes LCD Display, 
Tastenbeleuchtung: *rot
Sound: EXTRA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ10 Equalizer inkl. KARAOKE Modus,  
1x PreOut (2 V)
CDX-G1200U, *rot	 Nr.	 89257	 73,50
CDX-G1201U, *amber 	 Nr.	 89258	 73,50
CDX-G1202U, *grün 	 Nr.	 89259	 73,50

SONY MEX-N4200BT 
1 DIN CD Bluetooth/ 
NFC-Media Autoradio
Dual Bluetooth 3.1 mit NFC Technologie, CD Laufwerk, 
integriertes Mikrofon für Bluetooth Freisprechfunktion, 
Siri Eyes Free, USB und AUX Anschluss (vorn), iPod / 
iPhone Control, abnehmbares Front-Bedienteil gegen 
Diebstahl, Lenkradsteuerungskompatibel, Tastenbe-
leuchtung: blau
Optional erhältlich: ext. Mikrofon XA-MC10
Sound: EXTRA BASS Funktion, Max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ10 Equalizer inkl. KARAOKE Modus,  
2 x PreOut
	 Nr.	 89262	 105,—

CAR-HIFI PROGRAMM 

 Perfekte Musikergebnisse für individuelle Ansprüche.

SONY DSX-A300DAB 
1 DIN Mechaless DAB+  
Autoradio / USB / AUX
Eingebauter DAB/DAB+/DMB-R Tuner, iPod/iPhone 
Control, USB und AUX Anschluss (vorn), abnehmbares 
Front-Bedienteil gegen Diebstahl, Lenkradsteuerungs-
kompatibel, optimiertes LCD Display, 
Tastenbeleuchtung: rot
Sound: MEGA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ5 Equalizer, 1 x PreOut (2 V); Digital Clarity 
Tuner
	 Nr.	 89260	 99,95 

SONY DSX-A410BT 
1 DIN Mechaless Bluetooth/ 
NFC-Media Autoradio
Dual Bluetooth 3.1 mit NFC Technologie, integriertes 
Mikrofon für Bluetooth® Freisprechfunktion, USB und 
AUX Anschluss (vorn), iPod / iPhone Control,  
abnehmbares Front-Bedienteil gegen Diebstahl, Lenkrad-
steuerungskompatibel, Tastenbeleuchtung: rot
Sound: EXTRA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ10 Equalizer inkl. KARAOKE Modus, 2 x Pre-
Out (2 V), Digital Clarity Tuner für noch besseren Radio 
Empfang 	 Nr.	 89261	 89,95 

SONY MEX-N5200BT 
1 DIN Premium CD Bluetooth/ 
NFC-Media Autoradio  
Dual Bluetooth 3.1 mit NFC Technologie, CD Laufwerk, 
externes Mikrofon für Bluetooth Freisprechfunktion, Siri 
Eyes Free, USB und AUX Anschluss (vorn), iPod / iPhone 
Control, abnehmbares Front-Bedienteil gegen Diebstahl, 
Lenkradsteuerungskompatibel, Tastenbeleuchtung: 
35.000 Farben
Sound: EXTRA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ10 Equalizer inkl. KARAOKE Modus, 
3 x PreOut, Digital Clarity Tuner für noch besseren Radio 
Empfang, 2 x PreOut Rear (2 V); Digital Reality 2 Endstufe
	 Nr.	 89263	 112,—

SONY MEX-N6002BD 
1 DIN HighEnd CD, DAB,  
Bluetooth/NFC-Media Autoradio
Dual Bluetooth 3.1 mit NFC Technologie, CD Laufwerk, 
eingebauter DAB/DAB+/DMB-R Tuner, externes Mikrofon 
für Bluetooth Freisprechfunktion, Siri Eyes Free, USB und 
AUX Anschluss (vorn), iPod / Phone Control, abnehmba-
res Front-Bedienteil gegen Diebstahl, lenkradsteuerungs-
kompatibel, Tastenbeleuchtung: 35.000 Farben
Sound: EXTRA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 4 x 
55 W, EQ10 Equalizer inkl. KARAOKE Modus, 3 x PreOut, 
Digital Clarity Tuner für noch besseren Radio Empfang, 
3 x PreOut Rear (2 V); Dynamic Reality Verstärker, DSO 
(Virtuelle Lautsprecher)	 Nr.	 89264	 159,— 

SONY XAV-W651BT
2DIN DVD Moniceiver
CD/DVD Laufwerk, FM/AM, Bluetooth 3.0 mit NFC  
Technologie, Siri Eyes Free, Display: 6,2" (15,7 cm)  
TFT Touchscreen (800 x 480), 5 wechselbare Hinter-
grundbilder, 1 x Video Out, 2 x (A/V), 1 x Rückfahr- 
kameraanschluss, Menü: ENG/FR/ES, Navigation dank 
optionalem XA-NV400 TomTom Modul (Europa), inkl. 
externer Fernbedienung RM-X170
Sound: EXTRA BASS Funktion, max. Ausgangsleistung: 
4 x 55 W, EQ5 Equalizer, 3 x PreOut (2 V)
	 Nr.	 89266	 299,—

SONY XA-NV400 Navi Modul
Sony TomTom GPS Navigations-Modul für Ost- und West-
europa, Kompatibel mit XAV-AX200 und XAV-W651BT, 
interaktives Design, 6 Routentypen, Sprachführung, 
Symbol-Steuerung, Geschwindigkeitsanzeige 
Lieferumfang: Navigationsmodul inkl. GPS, Bedienungs-
anleitung, Kabel, SD-Karte mit TomTom Kartenmaterial, 
Software	 Nr.	 89267	 299,—

AL-CAR Premium DAB+ Antenne
Scheibenklebeantenne für den Empfang digitaler Radio-
sender via DAB+ 	 Nr.	 89268	 44,95  
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 AVIC-EVO1-DT2-C-GRY
Mediacenter mit integrierter Reisemobil-Navigation speziell für den Fiat Ducato

Die A/V-Ausstattung: 
•	Vormontiert mit Blende
•	Kapazitives 7" WVGA-Touchpanel, 800x480 Pixel
•	 Smartphone-Connectivity:
	 - Kompatibel mit Apple CarPlay
	 - Kompatibel mit Android Auto
•	Digitalradio (DAB)-Empfänger integriert
•	Service Following: Nahtloser Übergang DAB - UKW
•	Kapazitives 7" WVGA-Touchpanel, 800x480 Pixel
•	Zwei USB-Schnittstellen
•	WMA/MP3/AAC/WAV/FLAC, Mpeg4/WMV/H.264/
	 MKV/FLV
•	USB-Massenspeicher und Smartphone parallel 
	 anschliessbar
•	A/V-Ein/Ausgänge

•	Rückfahrkamera-Anschluss, automatische 
	 Umschaltung
•	Kamera-Direktzugriff
•	Funktionen der Lenkradfernbedienung bleiben 
	 erhalten
•	DSP mit 13 Band-Grafikequalizer & Laufzeitkorrektur
•	Automatische Einmessung über optionales Mikrofon
•	Regelbare Subwooferweiche, regelbarer Hochpass-
	 filter
•	MOSFET 50: 4 x 50 W max., 4 x 27 W DIN sinus
•	3 Paar HighVolt-Vorverstärkerausgänge

Die Bluetooth-Ausstattung:
• Updatefähige Parrot Bluetooth-Freisprechanlage
• Audiostreaming inklusive Browsing (AVRCP 1.4)

 AVIC-F980DAB-C
6,2"-Mediacenter mit Reisemobil-Navigation, DVD, Bluetooth, DAB+ und abnehmbarer Tastenzeile

Navigationsausstattung:
•	Spezielle Routenkriterien: Durchfahrverbote, 
	 Abbiege/U-Turn-Verbote, Einschränkungen durch 
	 Brückenhöhe/-breite/-tragkraft und Fahrzeug-
	 abmessungen/Gewicht
•	Über 5.600 Orte mit Stellplätzen aus dem Reise-
	 mobil Bordatlas
•	44 europäische Länder im internen 16 GB-Speicher 
	 vorinstalliert
•	45 Tage Latest Map Guarantee
•	RDS-TMC, automatische Stauumfahrung
•	3D-Gyro und Schnittstelle für Tachosignal
•	Separat erhältliche IR-Fernbedienung 	nachrüstbar
•	CD/DVD-Laufwerk separat erhältlich
	 	 Nr.	 89008	 1.199,—

1 2

1. Pioneer DAB Glasklebe-Scheibenantenne
		  Nr.	 94463	 40,95

2-DIN-Einbaukit für Fiat Ducato ab 2006 mit Radio-
vorbereitung (o. Abb.)	 Nr.	 94969	 51,95

2. Monitor-Adapter 6-pol. Mini-Schraubkupplung für 
WAECO Kameraleitung auf Twinkamera.
	 	 Nr.	 94971	 39,95

Reisemobil-Assistent
•	 Über 5.600 Stellplätze aus dem Reisemobil Bord-
	 atlas
•	 Ca. 3.700 Stellplätze in Deutschland, ca. 1.900 Stell-
	 plätze in 29 weiteren Ländern
•	 Streckenführung unter Berücksichtigung von 
	 Größen- und Gewichtseinschränkungen
•	 Warnung bei Gefahrensituationen

AVIC Sync
•	 Echtzeit-Verkehrsinfos und Zusatzdienste über das 
	 Smartphone

Navigation
•	 44 europäische Länder im 16-GB-Speicher vor-
	 installiert

•	 Je nach Gerät zwischen 4 und 10 Millionen POIs
•	 Weitere POIs über www.pioneer.naviextras.com
•	 Kostenfreies Update auf das neueste Karten-
	 material bis 45 Tage nach Kauf
•	 2D- und 3D-Kartenansicht
•	 RDS-TMC, automatische Stauumfahrung
•	 Tachosignalanschluss für optimale Positionierung
•	 GPS-Antenne im Lieferumfang enthalten
•	 Vermeidung von Mautstraßen möglich

Quellen
•	 UKW/MW/LW (Empfangsoptimierung je nach 
	 Fahrzeugtyp einstellbar)
•	 CD/DVD-Laufwerk (MP3/WMA/WAV/AAC/DiVX)
•	 Zwei USB-Schnittstellen für Smartphones und
	 Speichermedien

•	 Abspielbare Audioformate: 
	 WMA/MP3/AAC/WAV/FLAC
•	 Abspielbare Videoformate: 
	 Mpeg4/WMV/H.264/MKV/FLV
•	 Apple CarPlay

Bluetooth
•	 externes Freisprechmikrofon
•	 Telefonbuchübertragung
•	 Bluetooth-Audiostreaming inklusive Browsing
	 (AVRCP 1.4)

Hardware
•	 6,2" (15,8 cm WVGA-Touchpanel)
•	 Tastenbeleuchtung einstellbar (RGB)
•	 AV-Ein-/Ausgänge
•	 Anschlüsse für zwei Kameras (Einparkhilfslinien 
	 einblendbar)
•	 Eingang für Kfz-spezifische Lenkradfernbedienung
•	 Infrarot-Fernbedienung nachrüstbar

Audiofunktionen
•	 DSP mit 13-Band-Grafikequalizer und Laufzeit-
	 korrektur
•	 Hoch/Tiefpassfilter regelbar
•	 4 x 50 W max., 4 x 27 W DIN sinus
•	 3 Paar Vorverstärkerausgänge
•	 Dual Zone

	 	 Nr.	 94963	 1.099,—

Dual
USB



Funktionen aller Reisemobil-Navigationen
Die speziell für Reisemobile und Caravans entwickelten Navigationssyste-
me beinhalten eine reisemobilspezifische Software, die die sicherste und  
effizienteste Route, unter Berücksichtigung der besonderen Anfor-
derungen von Reisemobilen und Caravans an die Fahrstrecke wie 
z. B. Durchfahrtshöhen, Wendekreise, Tragfähigkeiten sowie auch die 
Straßenbeschaffenheit der Strecke berechnet. Hierzu muss vor Fahran-
tritt lediglich ein Profil des Fahrzeugs erfasst werden, wie Fahrzeugab-
messung, Achslasten, Gesamtgewicht, Anhänger und Umweltzonen. 
Snooper hat zusammen mit den größten Camping- und Stellplatzspezia-
listen Europas (ACSI, Bordatlas, Camperstop und Alan Rogers) eine Such-
funktion nach persönlichen Ausstattungswünschen integriert, welche auf 
die umfangreichste verfügbare Datensammlung für Campingplätze (über 
9.000 Stück) und Stellplätze (über 15.000 Stück) zugreift.

Beste Navigation  
für Reisemobile

Warum sich mit dem Zweitbesten zufrieden geben?

&

Hauptausstattungs- 
merkmale aller mobilen  
Caravan-Navigationen:
■■ Reisemobil- bzw. Caravanspezifische  

Routenberechnungssoftware
■■ Warnung vor Gefahrenstellen
■■ Anschluss von Snooper-Rückfahrkameras
■■ Größte Camping- und Stellplatzdatenbank mit 

Suche nach persönlichen Ausstattungswünschen 
(Ventura)

■■ Aktiver Fahrspurassistent für vorrausschauende 
Unterstützung 

■■ Lebenslang kostenlose HERE™-Kartenupdates 
& lebenslang kostenlose Radarwarner-Updates 
inklusive

■■ Mehrfach-Routenberechnung (Multi-Routing)
■■ HERE™-Kartenmaterial für 48 europäische 

Länder
■■ Umfangreiche Liste mit POI’s (mit Telefon

nummern und auch entlang der Route,  
zusätzliche POI’s sind downloadbar)

■■ Zielführung durch Eingabe von GPS-Koordinaten
■■ Kalkulieren Ihrer individuellen Route  

(auf Karte zusammenstellbar) (Ventura)
■■ Benutzerspezifische Textgrößenanzeige auf der 

Karte (mehrstufig)

	
Höhe

	
Breite

	
Länge

	
Gewicht

	
Keine Anhänger

 
Umwelt Zone

	
Steiler Anstieg voraus

	
Steiles Gefälle voraus

	
Enge Kurve voraus

	
Seitenwinde

	
Schulen

Beschränkungen, die bei der  
Zielführung berücksichtigt werden:

Warnungen, die Ihnen mehr Sicherheit 
vermitteln:

SNOOPER VENTURA PRO S8110 
Navi inkl. DVB-T2 HD und Reifendruckwarnsystemanschluss

Zusätzliche Ausstattung: 

■■ DVB-T2 HDTV-Fernseher  
(H.265 Codec) mit 
Programmvorschau

■■ DVB-T2 HD, Mediaplayer 
und Navigationsansagen 
können über die fahrzeug
internen Lautsprecher 
wiedergegeben werden(lauter 
und deutlicher als je zuvor, 
kabellos durch eingebauten 
FM-Transmitter oder digitaler 

AUX-Kabelverbindung)
■■ Reifendruck-Warnsystem 

TyrePilot aufrüstbar
■■ Bluetooth-

Freisprecheinrichtung
■■ Gleichzeitig benutzbar: 

(MP3 + Navi / DVB-T2 HD 
+ Navi  /  TV + Navi usw.)

■■ Kostenlose lebenslange  
Here Global™-Kartenupdates

1

Tyre Pilot
kompatibel

Bildschirm: 7" (179 mm)  |  Auflösung: 800 x 480 Pixel

SNOOPER VENTURA PRO S6810 
Navi inkl. Reifendruckwarnsystemanschluss

Zusätzliche Ausstattung: 

■■ Reifendruck-Warnsystem 
TyrePilot aufrüstbar

■■ MP3-Musik und Navigations-
ansagen werden mit Hilfe des 
integr. FM-Transmitter  
über die fahrzeuginternen 
Lautsprecher wiedergegeben

■■ Bluetooth-
Freisprecheinrichtung

■■ Bluetoothverbindung zum 
externen MP3-Player

■■ Kostenlose lebenslange  
Here Global™-Kartenupdates

2

Ihr Vorteil: Kostenloses Lifetime-Update  für 
alle VENTURA PRO Navis im Wert von 159,—

Tyre Pilot
kompatibel

Rückfahrkamera
anschluß

Rückfahrkamera
anschluß

Camping- und  
Stellplatzdatenbank:

Navigationssysteme
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Nr. 89233 
579,—

Nr. 89232 
479,—

Bildschirm: 7" (179 mm)  |  Auflösung: 800 x 480 Pixel



Bildschirm: 7" (179 mm)  |  Auflösung: 800 x 480 Pixel

IntelliRoute CARAVAN CA8020 
Navi und Reifendruckwarnsystemanschluss

Zusätzliche Ausstattung: 

■■ Android-Betriebssystem
■■ 7" kapazitives LCD-Farbdisplay
■■ Integrierte HD-DVR-Dashcam
■■ Software- & Karten

aktualisierungen über WIFI
■■ Integriertes Wi-Fi für umfas-

sende Internetkonnektivität
■■ Digitale Live-Verkehrsinfor-

mationen/Stauwarnungen**
■■ Rückfahrkameraanschluss-

Option (über separat 
erhältliches WIFI-Modul)

Tyre Pilot
kompatibel

Tyre Pilot
kompatibel

Bildschirm: 5" (179 mm)  |  Auflösung: 800 x 480 Pixel

** Internetverbindung über WIFI oder Smartphone /  Tablet / mobilem Hotspot erforderlich

IntelliRoute CARAVAN CA6000 
Navi und Reifendruckwarnsystemanschluss

Zusätzliche Ausstattung: 
■■ Android-Betriebssystem
■■ 5" kapazitives LCD-Farbdisplay
■■ Integrierte HD-DVR-Dashcam
■■ Software- & Karten

aktualisierungen über WIFI
■■ Integriertes Wi-Fi für umfas-

sende Internetkonnektivität

■■ Digitale Live-Verkehrsinfor-
mationen/Stauwarnungen**

■■ Multiroutenerstellung mit 
mehreren Zwischenstopps

Bildschirm: 5" (129 mm)  |  Auflösung: 480 x 272 Pixel

SNOOPER VENTURA PRO SC5800DVR 
Navi inkl. DVR-Fahrtenrekorder  
und  Reifendruckwarnsystemanschluss

Zusätzliche Ausstattung: 

Beweisvideo für alle Fälle! – Ihre 
Unfall-Black-Box! Seien Sie sich 
jederzeit sicher, einen Videobe-
weis von jedem möglichen Ereig-
nis oder zu einem nicht von Ihnen 
verursachten Unfall zu erhalten.

■■ Reifendruck-Warnsystem 
TyrePilot aufrüstbar

■■ Bluetooth- 
Freisprecheinrichtung

Aufzeichnung von:

■■ HD-Videos (1280x720 Pixel), 
■■ GPS-Koordinaten,
■■ Datum & Uhrzeit,
■■ Geschwindigkeit,
■■ Erschütterungen,
■■ Vollbremsungen und
■■ Geräuschen.Tyre Pilot

kompatibel

3

Stau-
warner

Stau-
warner

WLAN- 
Internetzugang

WLAN- 
Internetzugang

DVR-Unfall  
Fahrtenrekorder

DVR-Unfall  
Fahrtenrekorder

Radar-
warner

Radar-
warner

Google 
Playstore

Google 
Playstore

Beste Navigation  
für Reisemobile

Warum sich mit dem Zweitbesten zufrieden geben?

&

Camping- und  
Stellplatzdatenbank:

Android 
Betriebs
system  

Rückfahr-
kameraan-

schluss

Rückfahrkamera-
anschluss

Android 
Betriebssystem  

DVR 
Unfall- 

Fahrtenrekorder 
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Nr. 89234 
399,—

Nr. 89230 
299,—

Nr. 94098 
399,—
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Warum sich mit dem Zweitbesten zufrieden geben?

feststehende  
180° Kamera

feststehende 120° Kamera Kamera mit motorbetriebener 
Verschlussklappe  

Set-Angebote mit Navigationssystem Navi-Beschreibung Nr. Preis

SC5800DVR inkl. 120° Kamera feststehend 12 V Pos. 3 (Seite 498/499) 94176 599,—
SC5800DVR inkl. 180° Kamera feststehend 12 V Pos. 3 (Seite 498/499) 94177 659,—
SC5800DVR inkl. Shutter-Kamera 12 V Pos. 3 (Seite 498/499) 94178 734,—
SC5800DVR inkl. Doppel-Kamera 12 - 24 V Pos. 3 (Seite 498/499) 94179 772,—
SC5800DVR inkl. Shutter-Doppel-Kamera 12 - 24 V Pos. 3 (Seite 498/499) 94437 1.043,—
S6810 + Kamera 12 V Pos. 2 (Seite 498/499) 89237 679,—
S6810 + 180° Kamera 12 V Pos. 2 (Seite 498/499) 89238 739,—
S6810 + Shutter-Kamera 12 V Pos. 2 (Seite 498/499) 89239 784,—
S6810 + Doppel-Kamera für 12 - 24 V Pos. 2 (Seite 498/499) 89240 851,—
S6810 + Doppel-Kamera + Shutter für 12 - 24 V Pos. 2 (Seite 498/499) 89241 1.093,—
S8110 + 120° Kamera feststehend 12 V Pos. 1 (Seite 498/499) 89242 779,—
S8110 + 180° Kamera 12 V Pos. 1 (Seite 498/499) 89243 839,—
S8110 + Shutter-Kamera 12 V Pos. 1 (Seite 498/499) 89244 884,—
S8110 + Doppel-Kamera 12 - 24 V Pos. 1 (Seite 498/499) 89245 950,—
S8110 + Shutter-Doppel-Kamera 12 - 24 V Pos. 1 (Seite 498/499) 89246 1.192,—

Kamera mit 2 Kamera-
modulen (Neigungen 
getrennt verstellbar)

Kamera mit 2 getrennten 
Kameramodulen und  

motorischer Verschlussklappe

Kamera-Angebote Nr. Preis

180° Rückfahrkamera feststehend 12 V 94436 265,—
120° Rückfahrkamera feststehend 12 V 94837 205,—
Shutter-Rückfahrkamera 12 V 94838 310,—
Doppel-Rückfahrkamera 12 – 24 V 94839 384,—
Shutter-Doppel-Rückfahrkamera 12 – 24 V 94175 659,—

Passende Rückfahrkameras für SNOOPER VENTURA & IntelliRoute CARAVAN Navigationsgeräte

max. 10 m

max. 25 m

bis zu 16 Reifen

Funk

Reifendruck-Warnsysteme für die 
SNOOPER & IntelliRoute Navis

TyrePilot Set für Reisemobile / Caravan:

mit 4 Reifen mit 6 Reifen mit 8 Reifen

Fahrzeugspezifische Navi-Halterungen

Zubehör für Navigationssysteme:

Ausführung SC5800DVR / S6810 /S8110 / 
CA6000 / CA8020 Preis

Fiat Ducato ab Bj. 2007 94014 79,95
Ford Transit bis Bj. 06/2007 94015 79,95
Ford Transit ab Bj. 2014 94935 79,95
MB Sprinter/VW Crafter ab Bj. 00 94936 79,95
Iveco Daily ab Bj. 2009 94016 79,95

Festverdrahtungskit 12/24 V. Zum Festanschluss der 
Stromversorgung der mobilen Navigationssysteme am 
Fahrzeug (kein Zigarettenanzünder mehr blockiert!) 
Passend für S6810 / S8110	 Nr.	 89235	 51,50

Innenspiegel-Halterung. Damit wird der Innenspiege-
lausleger zum Halter für Ihr VENTURA. Für Kugeln von 
14 bis 22 mm. Die Klemmkraft ist individuell einstellbar. 
	 Nr.	 94939	 85,95

Sonnenblende für 5" und 7" Navis. Perfekt für 
Ihre Beschattung der 5" oder 7" VENTURA-Navigations-
geräte der Serien 5, 6 und 8. 
5"-Version	 Nr.	 94940	 15,50 
7"-Version	 Nr.	 94941	 21,50

Radio-Sprachausgabe-Verstärker Modul für mobile 
Navi-Systeme. Zur Übertragung und Verstärkung der 
Navigationsansagen auf die Fahrzeuglautsprecher 
inklusive Mute-Funktion.	 Nr.	 89236	 89,95

Nr. 94950 
190,—

Nr. 94951
240,—

Nr. 94952
299,—

Beste Navigation auch inklusive  
Rückfahrkamera lieferbar&

•	 reduzierter Kraftstoffverbrauch um 
	 bis zu 10 %
•	 Verlängerung der Reifenlebensdauer
	 um bis zu 35 %
•	 Sensorbatterien können getauscht werden
•	 passt auf fast alle Reifenventile 
	 (ersetzt Ventilkappe)

•	 Optische und akustische Warnung bei 
	 Abweichung von einem gespeicherten 
	 Maximal- und Minimalreifendruck und bei 
	 Überschreitung der festgelegten Temperatur
•	 diebstahlsicher durch mitgeliefertes 
	 Sensor-Montagewerkzeug
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1| safe.lock Modul 
             (Ducato, Jumper, Boxer, Daily 2006+)

Steuergerät für die Zentralverriegelung

Produktfeatures:
•	 Schutz vor Replay Attacken
•	 Kopiersicher durch 4 Mrd. Codes
•	 Ersetzt fahrzeugseitigen Empfänger der ZV
•	 Lieferung mit Umrüstplatine (für Klappschlüssel)
•	 Steuerung der ZV über umgerüsteten  

Fahrzeugfunkschlüssel und Thitronik Funk-Handsender

Lieferumfang:
safe.lock Modul inkl. 6-adrigem Anschlusskabel, Umrüstplatine für 
Fahrzeugschlüssel, Montagematerial, Handbuch.

Das safe.lock Modul schließt die fahrzeugseitige Sicherheitslücke, die durch uncodierte 
Fahrzeugschlüssel verursacht wird. Ist das Modul an die Zentralelektrik angeschlossen, wird 
die unsichere Originalelektronik des Fahrzeugschlüssels gegen die mitgelieferte Platine 
ausgetauscht und das Fahrzeug kann, geschützt durch ca. 4 Mrd. sich ändernde Codes, sicher 
ver- und entriegelt werden. Die Austauschplatine ist Teil des Lieferumfanges und ersetzt die 
originale Platine im Gehäuse. Mit einem Knopfdruck werden alle originalen Fahrzeugtüren 
geöffnet oder geschlossen. Für die Nutzung des umgerüsteten Schlüssels muss zusätzlich der 
Transponder für die Wegfahrsperre kopiert werden. Dies führen zum Beispiel die Schlüssel-
dienste von www.ihreschluessel.de durch.

Technische Daten:
Stromaufnahme ca. 6,5 mA, Spannungsversorgung 12 V, Gewicht 
Zentrale ca. 40 g, Maße Zentrale (BxHxT) 57 x 57 x 26 mm.

  Nr. Preis

1 safe.lock Modul 90194 139,—

2 safe.lock Umrüstplatine 90195 79,95

3 WiPro III safe.lock 90192 379,—

Zubehör siehe nächste Seiten

3| WiPro III safe.lock (Ducato, Jumper, Boxer, Daily 2006+)

Funk-Alarmsystem mit Ansteuerung der Zentralverriegelung

Produktfeatures:
•	 Schutz vor Replay Attacken
•	 Ansteuerung der Zentralverriegelung
•	 Kopiersicher durch über 4 Mrd. Codes
•	 Störsendererkennung „anti jamming“
•	 Einfache, intuitive Handhabung
•	 Keine störanfälligen Bewegungsmelder
•	 Aufenthalt im Fahrzeug möglich ohne Sensoren zu deaktivieren
•	 Steuerung der Zentrale über Funk-Handsender oder  

umgerüsteten Fahrzeugfunkschlüssel (optional) 
•	 Panikalarmfunktion
•	 Bis zu 100 Funkmodule koppelbar
•	 Bis 75 Meter Funk-Reichweite

Technische Daten:
Stromaufnahme ca. 11 mA, Spannungsversorgung 12/24V, Alarmton ca. 102 dB, Gewicht 
Zentrale ca. 90 g, Maße Zentrale (BxHxT) 80 x 80 x 29 mm.

Lieferumfang:
WiPro III safe.lock Zentrale, Funk-Handsender 868, Funk-Magnetkontakt schwarz 868, 
Kabelbaum, Montagematerial, Handbücher.

Gutes noch besser machen, das war der Anspruch bei der Weiterentwicklung der WiPro III. Das Resultat ist die WiPro III safe.lock, die nicht nur den bisherigen Schutz bietet, 
sondern auch Sicherheit gegen die immer  häufiger vorkommenden Replay Attacken: Bei Basisfahrzeugen mit mangelhafter Codierung der Funksignale kann ein „Entriegeln“-Signal 
der originalen Funkfernbedienung aufgezeichnet und später wiederverwendet werden. Diese „Replay Attacke“ kann durch die Verwendung eines Rollcodes wirksam verhindert 
werden. WiPro III safe.lock schließt diese Lücke, ersetzt den fahrzeugseitigen Empfänger und steuert die Zentralverriegelung. Bei Verwendung der safe.lock Umrüstplatine (Option) 
für die Fahrzeugfernbedienung kann diese wieder sicher benutzt werden.

Alarmtechnik made in Germany

2| safe.lock Umrüstplatine
Die safe.lock Umrüstplatine schließt in Verbindung zum safe.lock Modul und der WiPro III safe.lock die fahrzeugseitige 
Sicherheitslücke,  die durch uncodierte Fahrzeugschlüssel verursacht wird. Die unsichere Originalelektronik des Fahrzeug-
schlüssels wird gegen diese Platine ausgetauscht und das Fahrzeug kann, geschützt durch über 4 Mrd. sich ändernde 
Codes, sicher ver- und entriegelt werden. Spannungsversorgung 3 V (CR2032), Frequenz 868,35 MHz, Reichweite ca. 75 m. 
Gewicht: ca. 12 g. Maße Zentrale (BxHxT): 55 x 19 x 1 mm.

Replay Attacke  
als Video

Made in Germany

Made in Germany

Made in Germany

Made in Germany
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1| Pro-finder
Ortungslösung für WiPro III / WiPro III safe.lock 
und als „stand alone“ Ortungssystem

Produktfeatures:
•	 Alarmmeldungen per SMS erhalten
•	 Gestohlenes Fahrzeug orten
•	 Alarmanlage per SMS oder Anruf fernsteuern
•	 Automatisches Geofencing durch WiPro
•	 Funktioniert weltweit (Quad Band)
•	 Keine Portalkosten
•	 Keine Monats-/Jahresgebühren 

(bei Verwendung einer Prepaidkarte)
•	 SMS-Kosten entstehen nur im Ernstfall
•	 2 schaltbare Transistorausgänge
•	 Integrierter GPS-Empfänger
•	 Einfache Montage

Pro-finder alarmiert Sie im Falle eines Einbruchversuchs auf bis zu 10 Mobiltelefonen via SMS. Sie können jederzeit per Anruf oder SMS einen Statusbericht anfordern, um damit den 
Zustand der Anlage und ihrer Ein- und Ausgänge zu bestimmen. Darin enthalten sind außerdem die aktuellen oder letzt bekannten Positionsdaten. Für Smartphone-Nutzer als Link zur 
Karten-Applikation. Dank integriertem GPS beschränkt sich der Installationsaufwand auf das Anschließen der Versorgungsspannung und einer Datenverbindung zur WiPro, oder als 
stand-alone Gerät für alle Fahrzeuge und Objekte ohne WiPro III / WiPro III safe.lock oder C.A.S. III, die Ihrer Aufmerksamkeit bedürfen.

Technische Daten:
Spannungsversorgung 12/24 V DC, Stromaufnahme Senden ca. 40 mA; Stand-by ca. 25 mA, 
Sendefrequenz: Quad Band, Anzahl Zielrufnummern: bis zu 10, Schnittstelle: RJ10 (Eingang für 
WiPro), Ausgänge: 2 x open collector (max. 0,5 A).

Lieferumfang:
Pro-finder, Handbuch, Anschlusskabel, Montagematerial.

Produktfeatures:
•	 Einfache, intuitive Handhabung
•	 Funk-Magnetkontakte ohne Verkabelung!
•	 Keine störanfälligen Bewegungsmelder
•	 Aufenthalt im Fahrzeug möglich ohne Sensoren zu deaktivieren
•	 Steuerung der Zentrale über Fahrzeugfunkschlüssel und  

Funk-Handsender
•	 Easy add 2.0: Nachträgliches Koppeln von Funkzubehör per  

Funk-Handsender oder Kabinentüren
•	 Panikalarmfunktion
•	 Auch für Fahrzeuge ohne CAN-Bus
•	 Ca. 2 Jahre Batterielebensdauer bei Zubehör
•	 Einfacher Batterietausch
•	 Bis zu 100 Funkmodule koppelbar
•	 Bis 75 Meter Funk-Reichweite
•	 Kopiersicher durch über 4 Mrd. Codes
•	 Störsendererkennung „anti jamming“
•	 Fernalarmierung und Ortung mit Pro-finder(Option)

4| WiPro III 
CAN-Bus kompatible Funk-Alarmanlage für Reisemobile

Technische Daten:
Stromaufnahme ca. 11 mA, Spannungsversorgung 12/24 V, Alarmton ca. 102 dB, Gewicht 
Zentrale ca. 90 g, Maße Zentrale (BxHxT) 80 x 80 x 29 mm.

Lieferumfang:
WiPro III Zentrale, Funk-Handsender 868, Funk-Magnetkontakt  
schwarz 868, Kabelbaum, Montagematerial, Handbücher.

Wie bei allen Thitronik Produkten steht bei der Entwicklung die einfache Anwendung für uns im Fokus. So rückt die Anlage für Sie in den Hintergrund und schützt Sie einfach und 
komfortabel. Die Alarmanlage für Reisemobile benutzt auch in ihrer dritten Generation selbstverständlich keine Bewegungsmelder, sondern sichert mit den an die Fensterrahmen 
angepassten Funk-Magnetkontakten effektiv die Fahrzeughülle. So treten keine Fehlalarme auf, und Sie benutzen die Alarmanlage auch dann, wenn es besonders darauf ankommt - 
bei Anwesenheit! Die integrierte Innenraumsirene und die selbstklebende Befestigungsmöglichkeit sind nur einige Punkte, die WiPro III noch smarter machen. Der CAN-Treiber der 
neuesten Generation wertet die Informationen von originalen Funk-Fernbedienungen und Türkontakten Ihres Wohmobils ab Baujahr 2006 aus. Ältere Fahrzeuge überwacht WiPro 
III über analoge Eingänge. In beiden Fällen lassen sich bis zu 100 Funk-Komponenten zur Absicherung koppeln.

Nr. Preis 

1 Pro-finder 91784 379,—

2 GPS-pro 91785 103,—

3 Externe GSM-Antenne 92232 53,95

4 WiPro III (Ducato, Jumper, Boxer, Daily ab 2006) 91221 339,—

WiPro III (Ford Transit ab 2006) 91222 339,—

WiPro III (Mercedes Sprinter, VW Crafter ab 2006) 91223 339,—

WiPro III (VW T5/T6, Renault Master & alle anderen) 91224 339,—

Zubehör siehe nächste Seiten

2| GPS-pro
GPS-pro als zusätzliche (externe) GPS-Antenne. 
Kommt zum Einsatz, wenn der interne GPS-Empfänger 
des Pro-finders z. B. durch Metallteile verdeckt ist und 
dadurch keinen Empfang hat.

In empfangsschwachen Gebieten sorgt diese Antenne 
für eine sichere Mobilfunkverbindung. Sie wird ein-
fach anstelle der Stabantenne an die Antennenbuchse 
geschraubt und mit ihrer selbstklebenden Rückseite 
an einer unauffälligen Stelle befestigt.

3| Externe GSM-Antenne

Made in Germany

Made in Germany

Made in Germany

Made in Germany
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Lieferumfang:
C.A.S Zentrale inkl. Anschlusskabel, 
Funkfernbedienung, Funkmagnetkontakt für 
Wohnraumtür, interne Sirene 110 dB, 
Pufferakku, Handbuch, Alarmaufkleber, 
Status-LED.

C.A.S. III besitzt eine lautstarke, integrierte Sirene, ultrahelle LED Blitzlampen sowie einen Akku, der bei Sabotage 
der Spannungsversorgung die Anlage automatisch mit Strom versorgt. C.A.S wird auf dem Wohnwagendach montiert, 
einfach an eine geeignete Spannungsversorgung (12 V) angeschlossen und ist dank der Funkkontakte schnell einsatzbereit.

Technische Daten:
Spannungsversorgung 12 V DC, 

Stromaufnahme ca. 15 mA (stand-by), 
ca. 300 mA (Alarm), Funkreichweite  

ca. 100 m, Alarmton ca. 110 dB.

1| C.A.S. III
Funk-Alarmanlage für Wohnwagen

Produktfeatures:
•	 Funk-Magnetkontakte. Keine Verkabelung!
•	 Einfache, intuitive Handhabung
•	 Panikalarmfunktion
•	 Keine störanfälligen Bewegungsmelder
•	 Aufenthalt im Fahrzeug möglich ohne Sensoren  

zu deaktivieren
•	 Integrierter Notstromakku (48 Stunden Akkubetrieb)
•	 Integrierte LED Blitzleuchten
•	 Integrierte Sirene (110 dB)
•	 Steuerung der Zentrale über Handsender
•	 Ca. 2 Jahre Batterielebensdauer
•	 Einfacher Batterietausch
•	 Bis 100 Meter Reichweite
•	 Kopiersicher durch über 4 mrd. Codes
•	 Bis zu 100 Funkmodule koppelbar
•	 Fernalarmierung und Ortung (Option)
•	 Störsendererkennung „anti jamming“

Die C.A.S. Innenanzeige zeigt Ihnen ständig den 
Zustand des Alarmsystems, weist auf geöffnete Fenster 
hin und dient als Innenraummelder im Alarmfall. 
Außerdem wird die Signalreichweite nochmals erhöht. 
Sendefrequenz 868 MHz. Reichweite 100 m. 
Maße (L x B x H): 68 x 90 x 90 mm.

2| Funk-Inneneinheit 868

Behalten Sie mit dem GSM/GPS Kombimodul jederzeit 
den Überblick. Zum Betrieb genügt eine freigeschaltete 
SIM-Karte eines beliebigen Mobilfunkanbieters. Der 
eingebaute GPS Empfänger ermöglicht es jederzeit 
die aktuelle Fahrzeugposition abzurufen. Das Modul 
kann mit jedem beliebigen Mobiltelefon und mit allen 
Smartphones verwendet werden.

3| GSM/GPS-Kombimodul

Beispiel: C.A.S. auf Wohnwagendach

4| G.A.S.-pro
modular und unaufällig

Produktfeatures:
•	 Detektiert KO-/Narkosegase
•	 Detektiert Propan und Butan
•	 Kohlenmonoxidsensor (optional)
•	 Verdeckte Montage möglich
•	 Externe Sensoren zur optimalen Platzierung
•	 Bis zu 3 Sensoren anschließbar
•	 Sirenenausgang
•	 Alarmausgang
•	 Anschluss für externe LED (Betriebsanzeige)
•	 Servicefreundliche, steckbare Sensoren
•	 Automatischer Sensorselbsttest
•	 Temperaturkompensation
•	 E1 Typengenehmigung

5| CO-sensor 6| Externe LED 7| Back up Sirene

Nr. Preis

1 C.A.S. III 92217 339,—

2 Funk-Inneneinheit 868 92224 184,—

3 GSM/GPS-Kombimodul für C.A.S. III 92231 299,—

weiteres Zubehör siehe nächste Seite

4 G.A.S.-pro 91426 126,—

5 CO-Sensor 91433 74,95

6 Externe LED 91457 9,95

7 Back up Sirene 91431 33,95

ohne Zusatzsensor 91428 53,95

ohne Externe Sirene 91427 28,95

Lieferumfang:
G.A.S.-pro Zentrale, Sensor für Betäubungs-
gase, Propan und Butan, Montagematerial,
Handbuch, Alarmaufkleber.

Technische Daten:
Spannungsversorgung 12/24V DC, 
Stromaufnahme ca. 85mA pro Sensor, 3 Sensorein-
gänge, Empfindlichkeit ab 50 ppm, Schalldruck ca. 
85 dB (interner Pieper), Temperaturbereich -10° C 
- +80° C, Gewicht ca. 140 g.

Made in Germany

Made in Germany

Made in Germany

Made in Germany
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Alarmtechnik made in Germany

RD-XX-111

Für WiPro III safe.lock, WiPro III und C.A.S. III

1| HS safe.lock Modul
Der safe.lock Modul Handsender ermöglicht die Bedie-
nung der Zentralverriegelung. Damit kann das Fahrzeug, 
geschützt von 4 Mrd. sich ändernden Codes, sicher 
ver- und entriegelt werden. Spannungsversorgung 3 V, 
(CR2032), Frequenz 868,35 MHz, Reichweite ca. 75 m, 
Gewicht: ca. 20 g.

2| Funk-Magnetkontakt 868
Selbstklebender Funk-Magnetkontakt zur Absicherung 
von Fenstern, Türen, Stauklappen, Dachboxen, Dachlu-
ken, etc. Schwarz oder weiß. Einzelne Öffnungen können 
aus dem Sicherungssystem herausgenommen werden 
und werden mit einem Signalton gemeldet, wenn sie 
beim Starten des Fahrzeugs noch offen stehen.

3| Funk-Kabelschleife 868
Um auch Ihre mobilen Güter außerhalb des Fahrzeuges 
zu sichern, wie z.B. Fahrräder, Campingmöbel ist eine 
Funk-Kabelschleife mit 2,5 oder 5 (XL) Meter Kabel-
länge erhältlich, die bei Durchtrennen oder Sabotage 
alarmiert. Spannungsversorgung 3 V (CR2032), Frequenz 
868,35 MHz, Reichweite ca. 75 m.

Funk-Gaswarner zum Anschluss an 12/24 V. Meldet Nar-
kosegasangriffe und Gaslecks (Propan/Butan) per Funk. 
Prozessor gesteuerte Temperaturkompensation und 
Sensorselbsttest sorgen für zuverlässige Funktion.

6| Funk-Gaswarner 868

Das richtige Zubehör ... 

11| G.A.S.-plug „all in one“
für den Zigarettenanzünder

•	 Detektiert KO-/Narkosegase
•	 Detektiert Propan und Butan
•	 Integrierter Sensor
•	 Integrierter Summer
•	 Betrieb im Zigarettenanzünder
•	 Automatischer Sensorselbsttest
•	 Temperaturkompensation
•	 E1 Typengenehmigung

Lieferumfang:
G.A.S.-plug „all in one“, 
Handbuch, Alarmaufkleber

10| GBA-I

•	 Detektiert KO-/Narkosegas
•	 Detektiert Propan und Butan
•	 Integrierter Sensor
•	 Integrierter Summer
•	 Einfache Installation
•	 Wandmontage
•	 Betrieb auch an 230 V (optional)
•	 Automatischer Sensorselbsttest
•	 Temperaturkompensation
•	 E1 Typengenehmigung

Lieferumfang:
GBA-I, Anschlusskabel für 12 V, Befestigungsmaterial, 
Handbuch, Alarmaufkleber

für die Wandmontage

Nr. Preis 
1 safe.lock Handsender 90293 59,95
2 Funk-Magnetkontakt schwarz 868 91232 52,95
2 Funk-Magnetkontakt weiß 868 91233 52,95
3 Funk-Kabelschleife schwarz 868 90294 74,95
3 Funk-Kabelschleife XL schwarz 868 90295 79,95
ohne Funk-Kabelschleife weiß 868 91268 74,95
ohne Funk-Kabelschleife XL weiß 868 92469 79,95
4 Handsender WiPro III safe.lock 90193 59,95
5 Funk-Handsender 868 91281 59,95
6 Funk-Gaswarner 868 91234 94,95
7 Montageadapter schwarz 91374 13,95
7 Montageadapter weiß 91282 13,95
8 Zusatzsirene 91427 28,95
ohne Verlängerung Status LED 91283 5,95
9 Back up Sirene 91431 33,95
10 GBA-I 91467 89,95
ohne Steckernetzteil 230 V für GBA-I 91476 19,95
ohne Anschlußkabel 12 V für GBA-I 91469 18,95
11 G.A.S.-plug „all in one“ 91466 84,95

7| Montageadapter
Montageadapter zur optimalen Montage der Funk-
Magnetkontakte auf Türdichtungen der Stau-
klappen (Set bestehend aus 2 Paar). 
Empfohlen bei Verwendung der Funk-Magnet-
kontakte an Heckklappen. Schwarz oder weiß.

QR-Code scannen 
und Ihr individuelles 

Alarmsystem 
zusammenstellen

Made in Germany

Made in Germany

9| Back up Sirene (Akkugepuffert)
Die Back up Sirene verfügt über einen integrierten  
Akku, der es ermöglicht, auch bei Ausfall oder  
Sabotage der Spannungsversorgung zu alarmieren.

4| HS WiPro III safe.lock
Der WiPro III safe.lock Handsender ermöglicht die Bedie-
nung der Zentralverriegelung sowie der Alarmanlage mit 
einem Knopfdruck. Damit kann das Fahrzeug, geschützt 
von 4 Mrd. sich ändernden Codes, sicher ver- und 
entriegelt werden. 

8| Zusatzsirene
Externe Sirene zum Anschluss an WiPro III. Geeignet für 
die Montage im Motorraum oder im Fahrzeuginnen-
raum. Auch als akkugepufferte Back up Sirene erhältlich.

5| Funk-Handsender 868
Mit dem Handsender wird die Alarmanlage ein- und 
ausgeschaltet. Wenn Sie sich bedroht fühlen, aktivieren 
Sie den Panikalarm. Reichweite (freies Feld): ca. 75 m. 
Sendefrequenz/-leistung: 868,35 MHz / <10 mW.
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Car Guard Systems 
Durch unsere 20jährige Erfahrung im Fahrzeug-Alarmsystemgeschäft haben  
wir umfassende Erfahrung gesammelt, die wir in die Zusammenstellung unserer 
Reisemobil-Alarmanlage einfließen ließen.
In der Campingbranche werden noch oft Sensoren und Techniken verwendet, 
die entsprechend unserer Erfahrungen zu prinzipbedingten Fehlalarmen und 
unzureichender Absicherung führen:

■■ Die ausschließliche Verwendung von Funk-Reedkontakten ist gefährlich, 
da ein Dieb auch durch das Scheiben einschlagen oder das Heraus-
schneiden der Fensterdichtungen leicht in das Fahrzeug gelangt.

■■ Die Verkabelung einer Alarmanlage ist ein sehr langwieriger und 
kostspieliger Prozess. Aus diesem Grund besitzen unsere Alarm-
systeme originale Steckverbindungen, die vom Fahrzeughersteller 
verwendet werden und somit nur eingesteckt werden müssen.

■■ Radar- bzw. Microwellensensoren sind nur in PKW´s sinnvoll, da 
sie auf Bewegungen größerer Objekte reagieren. Da die Wände 
und Decken von Reisemobilen aufgrund von Windbewegungen in 
Schwingungen versetzt werden, werden oft Fehlalarme ausgelöst. 
Zudem vergrößern und verkleinern diese Sensoren aufgrund von 
Temperaturschwankungen prinzipbedingt den zu überwachenden 
Bereich und verursachen aufgrund dessen Fehlalarme, wenn sie über die 
microwellendurchlässige Außenwand hinausreichen. Sie überwachen 
auch nur einen sehr kleinen Bereich und das auch noch unregelmäßig.

■■ Ultraschallsensoren sind aus dem Grund ungeeignet, weil diese bereits 
bei Fliegen und Windbewegungen Fehlalarm auslösen. Dass besonders 
Reisemobile sehr anfällig dagegen sind, liegt auf der Hand. Außerdem 
wird während der Abwesenheit oft ein Fenster offen gelassen. 

■■ Infrarotsensoren verursachen Fehlalarme, wenn die Kochplatten 
noch heiß sind und das Fahrzeug verlassen wird. Ultraschall- und 
Infrarotsensoren überwachen nur einen sehr kleinen Bereich.

 
Die optimale Lösung 
Zu Absicherung von Reisemobilen empfehlen wir die Verwendung von 
Funkreedkontakten, einem oder zwei Gassensoren (je nach Fahrzeuggröße), 
der alle Gase erkennt und einen Infraschallsensor, der das gesamte Reisemobil 
bis in die letzte kleine Ecke gleichmäßig überwacht. Er funktioniert sogar 
zuverlässig bei leicht geöffneten Scheiben und ist fehlalarmfrei, weil 
kontinuierlich der Außenbereich und der Fahrzeuginnenbereich verglichen 
werden. Bei Veränderung von Luftdruck- oder Geräuschpegeln, die sich 
im Innenraum abspielen, wird Alarm ausgelöst, wenn jedoch Luftdruck- 
oder Geräuschpegel im Außenbereich verursacht werden, die innen nicht 
vorkommen, wird kein Alarm ausgelöst. Der Infraschallsensor ist nachts über 

Fernbedienung abschaltbar, 
während Gaswarner und 
Funkkontakte geschärft bleiben 
können.

Lieferumfang Alarmsystem
Haupteinheit, 1 Funkmagnetkon-
takt, 1 Motorhaubenkontakt, Ka-
belbaum mit fahrzeugspezifischen 
Steckverbindungen, Sirene, Status-
LED, 2 Warnaufkleber, bebilderte 
Bedienungs- / Einbauanleitung, 
codierter Werkstattschalter

Für Fiat Ducato, Citroen Jumper, Peugeot Boxer X250 
2006 bis 2011	 Nr.	94392	 269,—
EUR5 ab 2011	 Nr.	94391	 269,—
Für Iveco Daily ab 2006	 Nr.	94393	 269,—
Für Iveco Daily ab 2011	 Nr.	94407	 269,—
Für VW T5 ab 2006 und VW Crafter	 Nr.	94394	 269,—
Ford Transit Connect ab 2010 (+ Ford Tourneo Connect ab 2010)
	 Nr.	94395	 269,—
Für Mercedes Sprinter ab 2006 (+ Vito + Viano)	 Nr.	94396	 269,—
Mit Universalkabelsatz für alle Fahrzeuge	 Nr.	94397	 219,—

Zubehör 
■■ Infraschallsensor (Luftdrucküberwachung)  	 Nr.	94399	 82,50
■■ Sicherheitscodierte Funkmagnetkontakte (bis zu 24) überwachen Türen, 

Fenster, Motorhaube, Klappen, Dachboxen, Fahrräder und Anhänger kabellos	
	 Nr.	94398	 42,95

■■ Hocheffizienter Gaswarner schützt sicher vor KO-Gasüberfällen, Gaslecks, 
Kohlenmonoxid, Propan, Butan, Methan bzw. Narkosegase  		
	 Nr.	94401	 118,—

■■ Zusatzfernbedienung: (Standardmäßige Bedienung über Ihre serienmäßige 
Fernbedienung).	 Nr.	94403	 53,95

■■ Der GSM Pager überträgt einen Einbruchsversuch fast weltweit durch eine 
Mitteilung direkt auf Ihr Handy. Zusätzlich warnt das System bei niedrigem 
Status der Fahrzeugbatterie. Durch Senden einer SMS können Sie mit Ihrem 
Handy zwei verschiedene Funktionen Ihres Fahrzeugs steuern.		
	 Nr.	94404	 204,—

■■ Austausch: 6-Ton-Akkusirene mit Notstromversorgung anstatt 6-Ton Sirene	
	 Nr.	94402	 27,95

P E N T A G O N  Alarmsysteme
gegen Einbrüche und Gas-Angriffe

Funküber- 
wachung der  
Hauben  
und Klappen

Funküber- 
wachung der 
Türen und Fenster

Handyalarm 
beim Abschleppen

Akkusirene

Alarmauslösung

Luftdruckinnenraum- 
überwachung

Gasalarm

Überwachung 
der Zündung

Steuerung der ZV  
über Fernbedienung

Fahrzeugspezifische 
Steckverbindung

Scheiben- 
überwachung

Wegfahrsperre

Fahrrad- 
überwachung



507

Sicherheitssysteme

CAMPING-PROFI

Dometic MS 680
Anschlussfertige CAN-Bus-Alarmanlage für Fiat Ducato X290
• Betriebsspannung: 12 Volt
• �Fahrzeugspezifischer Kabelsatz, werksseitig eingestellt für Fiat Ducato X290
• Einfacher Anschluss an den OBD II-Kontakt 
• Ultraschallsensoren für den Fahrgastraum
• Fernbedienung zur Deaktivierung der Sensoren im Fahrgastraum
• Backup-Sirene
• Elektronischer Schlüssel zur Notabschaltung
• �Bis zu 55 Sensoren anlernbar (z. B. Bewegungsmelder, Funk-Magnetschalter)
• Abmessungen Zentraleinheit (LxBxH): 110 x 75 x 34 mm
• Temperaturbereich: –30 °C bis +70 °C
• Prüfzeichen: E-zertifiziert (EMV / KFZ-Richtlinien)
• �Lieferumfang: Steuermodul, Ultraschallmodul mit 2 Sensoren, fahrzeugspezifisches 

Anschlusskabel mit OBD-Stecker, Backup-Sirene, elektronischer Schlüssel mit Sockel, 
Fernbedienung, Motorhaubenkontaktschalter, Bedienungsanleitung

Alarmanlage  
für Fiat Ducato 

X290

ALARMANLAGE FÜR DEN FIAT DUCATO - MASSGESCHNEIDERTES SICHERHEITSKONZEPT
Sie sind stolzer Besitzer eines Reisemobils auf Basis des Fiat Ducato X290? Dann können Sie Ihr Reisemobil ohne großen Aufwand rundum absichern. Die digitale 
Alarmanlage Dometic MS 680 wurde speziell für den neuen Fahrzeugtyp entwickelt. Sie wird einfach über den mitgelieferten fahrzeugspezifischen Kabelsatz an den 
OBD II-Kontakt des Fiat Ducato angeschlossen und hat über das CAN-Bus-System Zugriff auf alle Basisfunktionen wie Türschalter, Zündung, Kofferraumentriegelung usw. 
Zusätzlich können Sie einen Infrarot-Bewegungsmelder oder einen Funk-Magnetschalter anschließen – bis zu 55 Sensoren sind insgesamt möglich. Die Alarmfunktionen 
steuern Sie bequem über die Original-Fernbedienung. Eine zusätzliche Fernbedienung zum Deaktivieren der Fahrgastraumüberwachung wird mitgeliefert.

Dometic MS 680	 Nr.	 92237	 633,—

Zubehör für Dometic MS 680
Funk-Bewegungsmelder	 Nr.	 92382	 99,—
Funk-Magnetkontaktschalter	 Nr.	 92383	 67,—

3GAS ALARM 

Der meistverkaufte, professionelle 12-Volt-Gasmelder für Wohnmobil, 
Caravan und Boot. Gase entweichen unbeabsichtigt und gefährden 
durch ein Leck oder Mängel an Gerätschaften, Zylindern oder Rohren 
Menschen und Tiere. Außer unbeabsichtigtem Entweichen werden 
Gase wie Äther immer häufiger dazu benutzt, Menschen bewusstlos 
zu machen, um Raubüberfälle zu begehen. Der 3Gas Alarm ist dafür 
entworfen, Sie bei all diesen Fällen zu warnen. Der Sensor ist extrem 
empfindlich und warnt bereits bei kleinsten auftretenden Gasmengen. 

3GAS ALARM warnt vor gefährlichen Konzentrationen von Propan/
Butan (LPG), Kohlenmonoxid (CO) und KO-Gasen. Die Bedienung ist 
kinderleicht, Sie schalten das Gerät nur ein und nach ca. 3 Minuten ist 
3GAS ALARM betriebsbereit. Mit Voralarm-Funktion. Wird fest an das 
12 V-Bordnetz angeschlossen. Betriebsspannung 12 - 24 V, Stromaufnah-
me im Standby 100 mA, Stromaufnahme im Alarm 180 mA, Lautstärke 
bei Alarm ca. 80 dB.	 Nr.	90196	 59,95

Erkennt Propan und Butan (LPG)

Erkennt Kohlenmonoxid (CO)

Erkennt Narkose- oder KO-Gase

Spannung 12 - 24 V DC

Stromaufnahme im Standby 100 mA

Stromaufnahme im Alarm 180 mA

Signal 80 dB

Empfindlichkeit 95 ppm EEC

Abmessungen 83 x 83 x 36 mm

TOP
HIT

nur 59,95
Sparpreis
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1

5

1. Abwehr-Spray Blizzard CS 9000. Ein zuverlässiges 
und wirksames Abwehrspray gegen Übeltäter. Hohe 
Wirkstoff﻿konzentration, durchschlagende Sofortwir-
kung und gegen Selbstansprühen gesichert. 
Inhalt 40 ml.	 Nr.	91425	 12,50
	 (Grundpreis pro l	312,50)

2. Abwehr-Pfefferspray CONTRA-DOG. Gibt Ihnen
Sicherheit vor bissigen Hunden. Gesichert gegen 
Selbstansprühen. Handliche Spraydose mit 40 ml 
Inhalt.	 Nr.	91751	 12,50
	 (Grundpreis pro l	312,50)

3. Multi-Gaswarngerät CAMPERGUARD. Endlich ein 
Gerät, das keine Wünsche offen lässt. Einmal an das 
12 V-Bordnetz angeschlossen, erkennt diese kleine 
Schnüffelnase alle Gase, die Ihnen auf Ihrer Reise 
gefährlich werden könnten. 
CAMPERGUARD erkennt narkotisierend wirkende 
Gase, Propan/Butan, alle brennbaren Gase und 
CO Gas. Automatischer Selbsttest, optischer und 
akustischer Alarm, integrierter Schaltausgang zum 

Anschluss weiterer Warneinheiten wie Zusatzsirene, 
Warnleuchte oder Gasmagnetventil. 
Technische Daten: Betriebsspannung 12 V, Verbrauch 
in Bereitschaft 42 mA. Maße 110 x 70 x 40 mm. 
Gewicht 75 g,	 Nr.	91702	 79,—

4. Gasmelder MagicSafe MSG 150. Erkennt alle 
gängigen Betäubungsgase auf Basis von Äther, Chloro-
form, Butan, Ethan und Trichlorethen. Als Stand-
Alone oder in Kombination mit den Alarmanlagen 
DEFA DVS90, MagicSafe MS 650, MS 660 und MS 670. 
Akustische und optische Anzeige im Alarmfall.
Selbstreinigender Gassensor. Signallautstärke ca. 
85 dB in einem Abstand von 3 m. Spannung 12/24 V, 
Leistungaufnahme 1,3 W. Maße 80 x 156 x 51 mm.
	 Nr.	94644	 99,—

5. K.O.-Gasalarm. Der sichere Schutz vor Überfällen 
mit narkotisierenden Gasen im Reisemobil, Caravan, 
KFZ und LKW. Warnung durch lautes Signal. Mobil 
einsetzbar: 1,8 m Leitung mit Universalstecker zum 
Anschluss in 12 V Zigarettenanzünder- und Bord-

2

1. Gasalarm P100. Für Wohnhäuser, Caravans und 
Motorcaravans. Der Gasalarm P100 detektiert 
explosives Flüssiggas (Butan, Propan) und Stadt-
gas/Erdgas (Methan). Die Gaskonzentration wird 
permanent durch einen hochwertigen Gas-Sensor 
gemessen. In einem Gas-Alarmfall wird optisch (rote 
Alarmanzeige) und akustisch (lautstarke Signalhu-
pe) gewarnt. Technische Daten: Betriebsspannung 
12 V DC, Stromaufnahme max. 250 mA, Alarm-
lautstärke 85 dB (A)/1 m. Abmessungen (BxHxT) 
60 x 90 x 31 mm. 	 Nr.	90097	 74,95

Gasalarm P100 mit Schaltausgang. Wie zuvor, je-
doch mit Schaltausgang. Dieser eröffnet zusätzliche 
Anwendungsmöglichkeiten, z. B. zum Anschluss an 
eine Alarmanlage, ein Telefon, eine Steuereinheit 

3

H222
H229

H222
H229
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steckdosen, akustisches und optisches Signal. Maße 
130 x 75 x 40 mm. Inklusive Wandhalter.
	 Nr.	91438	 115,—

6. TriGas Alarm. Warnt vor gefährlichen Konzentrati-
onen von Propan/Butan (GPL), Kohlenmonoxid (CO) 
und Ko-Gasen. Die Bedienung ist kinderleicht, Sie 
schalten das Gerät nur ein und nach ca. 3 Minuten ist 
TriGas Alarm betriebsbereit. Mit Voralarm-Funktion. 
Wird fest an das 12 V-Bordnetz angeschlossen. Be-
triebsspannung 5-14 V, Stromaufnahme im Standby 
100 mA, Stromaufnahme im Alarm 180 mA, Laut-
stärke bei Alarm ca. 80 dB.	 Nr.	90095	 89,—

7. Externer Sensor für TriGas Alarm. Optional können 
Sie einen zweiten Sensor am TriGas Alarm anschlie-
ßen. Der Zusatz-Sensor hat dieselben Fähigkeiten 
wie der eingebaute Sensor. Mit dem zweiten Sensor 
haben Sie die Sicherheit für steigende und fallende 
Gase. Einfacher Anschluss am TriGas Alarm. 	Für große 
Wohnmobile geeignet. Kabellänge 2 m.
	 Nr.	90096	 49,—

1
3

zum Öffnen von Fenstern, eine Ventilsteuerung zum 
Abschalten der Gaszufuhr oder an weitere Signalge-
ber oder Geräte.	 Nr.	90098	 89,95

2. Alarmgerät KOMBIALARM compact. Ein autarkes 
Warnsystem, das neben der vollständigen Halbleiter-
Elektronik auch den Sensor und den akustischen 
Warngeber (85 dB) enthält. Anschluss an 12 V. 
Das System ist mit einer speziellen Sensorik ausge-
stattet, die es erlaubt, das Gerät sowohl als Gasmel-
der als auch als Narkosegas-Warngerät einzusetzen. 
Abmessungen 115 x 90 x 30 mm, Stromverbrauch 
nur 90 mA - 145 mA.	 Nr.	91403	 99,—

3. Alarmgerät KOMBIALARM. Wie zuvor, jedoch 
mit Möglichkeit, zwei weitere Zusatzsensoren 

anzuschließen.	 Nr.	91405     	 139,—
Zusatzsensor Gas für KOMBIALARM
	 Nr.	91406	 58,95
Zusatzsensor CO für KOMBIALARM
	 Nr.	91407	 62,50

4. Spannungswächter UC 12. Der Spannungswächter 
UC 12 ist zur kontinuierlichen Überwachung der 12-
Volt Bordspannung konzipiert. Fällt die zu überwa-
chende Spannung unter einen fest eingestellten 
Schwellenwert bzw. wird die Bordspannung mani-
puliert und abgeschaltet, so wird ein optischer und 
zugleich akustischer Alarm ausgelöst. Technische 
Daten: Betriebsspannung 12 V DC, Stromaufnahme 
< 7 mA, Abmessungen 60 x 90 x 31 mm.
	 Nr.	91424	 63,95
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1. Door Lock. Hochwertige, robuste Türverriege-
lung. Für rechts und links angeschlagene Türen und 
Serviceklappen geeignet. Robuster Schiebemecha-
nismus bietet hohen Widerstand gegen Einbruchs-
versuche. Stabiles, pulverbeschichtetes Aluminium. 
Farbe Weiß. 
Einzelverpackung	 Nr.	93290	 54,—
3er-Pack gleichschließend	 Nr.	93292	 152,—

2. Door Frame Lock. Dieses Schloss wird an die 
Innenseite des Türrahmens geschraubt, so kann ein 
Schloss montiert werden, auch wenn, beispielsweise 
aufgrund von Mobiliar, der Platz für eine Montage-
platte fehlt. Es wird ein minimaler Türspalt von 5 mm 
benötigt. Stabiles, pulverbeschichtetes Aluminium. 
Farbe Weiß.
Einzelverpackung	 Nr.	93291	 54,—
3er-Pack gleichschließend	 Nr.	93293	 152,—

3. Security Handrail. Einstiegshilfe mit einzigartigem
Doppelverriegelungsdesign für extra Sicherheit: In 
verriegelter Position ist es für besseren Schutz über 
die Tür geklappt. In offener Position hilft der stabile 
Haltegriff Ihnen in und aus Ihrem Fahrzeug. Farbe 
Weiß.	 Nr.	93294	 107,—

4. Security Handrail Türrahmenadapter. Montage-

Set für Fahrzeuge, bei denen die innere Montage-
position durch Möbel verdeckt wird und dadurch 
eine Montage der inneren Gegenplatte nicht möglich 
ist. Der Montagehalter wird seitlich im Türrahmen 
verschraubt. Es wird ein minimaler Türspalt von 
5 mm benötigt. 	 Nr.	93295	 28,—

5. Cab Lock. Stabiles Sicherheitsschloss für Vans 
und Reisemobile. Zum zusätzlichen Verriegeln der 
Fahrerhaustüren von innen mit einem Schlüssel. 
Farbe harmoniert mit der Verkleidung (grau). 
2er-Pack. 
Cab Lock Ducato. Passend für Fiat Ducato, Citroën 
Jumper, Peugeot Boxer ab 2006 und Ford Transit ab 
2004.	 Nr.	93289	 107,—
Cab Lock Sprinter. Passend für MB Sprinter, VW 
Crafter ab 2006 und Renault Master, Opel Movano 
ab 2010.	 Nr.	93288	 128,—

6. Van Lock. Hochwertige Sicherheitsverriegelung zur 
Sicherung von Heck- und seitlichen Schiebetüren. 
Einzelverpackung	 Nr.	93296	 71,—
2er-Pack	 Nr.	93297	 132,—

7. Inside-Out Door Lock. Dieses Hochsicherheits-
schloss sichert Ihr Wohnmobil oder Ihren Wohn-
wagen sowohl von innen als auch von außen. 

Durch das intelligente Konzept können Sie das Fahr-
zeug von innen immer ohne Schlüssel öffnen, auch 
wenn es von außen abgeschlossen wurde.
 	 Nr.	93298	 91,—

8. Universal Lock. Hochsicherheitsschloss zur 
Sicherung von Reisemobilen, Wohnwagen und Vans. 
Drei verschiedene Montageoptionen: Oberflä-
chenmontage für die Schiebetür, die Fahrer- und 
Beifahrertüren oder die Heckflügeltüren eines Vans, 
Wandmontage  für die Eingangstür, das Garagentor 
oder die Serviceklappen eines Reisemobils oder 
Wohnwagens, Türrahmenmontage für die Eingangs-
tür, das Garagentor oder die Serviceklappen eines 
Reisemobils oder Wohnwagens. Hohe Sicherheit 
durch große Überdeckung mit der Tür. Für rechts 
und links angeschlagene Türen und Serviceklappen 
geeignet. Robustes Rotationsschließsystem mit einer 
starken 8-mm-Achse. Stabiles pulverbeschichtetes 
Aluminium. In zwei Farben erhältlich.
Universal Lock weiß
Einzelverpackung	 Nr.	93865	 77,—
2er-Pack	 Nr.	93866	 144,—
3er-Pack gleichschließend	 Nr.	93867	 216,—
Universal Lock schwarz
Einzelverpackung	 Nr.	93868	 77,—
2er-Pack	 Nr.	93869	 144,—

1
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Sicherheitsstange DUO-SAFE PRO. Verbesserter und 
flexibler Diebstahlschutz für die Fahrertür. Durch 
den Schließmechanismus kann die Länge der Stange 
stufenlos eingestellt werden. 
Universalmodell angepasst für: 
- Bis 06/2006: Fiat Ducato, Citroën Jumper, Peugeot
   Boxer und Renault Master.
- Ab 06/2006: Mercedes Sprinter, Fiat Ducato, 
   Renault Master und Ford Transit.
- Iveco Daily. 	 Nr.	91969	 54,90

Einstiegshilfe Security. Einstiegshilfebügel für siche-
res Ein- und Aussteigen in/aus dem Fahrzeug. 
Elegantes Design, aus leichtem und solidem 
Aluminium (ø 30 mm, Stärke 2 mm), weiß lackiert. 
Neue Griffabdeckung mit Klettverschluss für einen 
besseren Halt. Während der Fahrt liegt der Security 
elegant an der Fahrzeugwand und nimmt wenig Platz 
ein. In offener Stellung fungiert der Griff als beque-
me Einstiegshilfe. Passend für alle Türen mit rechter 
und linker Öffnungsrichtung. 
Lieferumfang: Schloss, Sicherheitsriegel, Befesti-
gungswinkel, Kit Security Grip, Schrauben und innere 
Gegenhalter. 
1. Einstiegshilfe Security 31. Bügelhöhe 31 cm. 

Gewicht 1,1 kg. Nr. 91950 85,90

2. Einstiegshilfe Security 46. Bügelhöhe 46 cm. 
Gewicht 1,2 kg. Nr. 91955 98,—

3. Einstiegshilfe Security 46 PRO. Die Erweiterung 
des Klassikers mit niedrigerem Handlauf für noch 
mehr Sicherheit beim Einsteigen. Im geschlossenen 
Zustand dient der Security 46 Pro als zuverlässiger 
Diebstahlschutz. Im Lieferumfang ist der Kit Security 
Lock und Kit Security Grip enthalten. Bügelhöhe 
55,5 cm. Gewicht 1,7 kg. Nr. 91956 127,—

4. Einstiegshilfe Security S. Einstiegshilfebügel in 

2

M-Form. Höhe 46 cm. Der reduzierte Überstand 
vereinfacht den Einstieg in das Fahrzeug. Gewicht 
1,1 kg. Nr. 91916 102,—

5. Kit Security Grip. Praktische Griffabdeckung aus 
rutschfestem Neopren zum Schutz des Security und 
für einen besseren Halt. Zum Nachrüsten für alle 
Vorgängermodelle. Nr. 91944 6,80

6. Kit Security Lock. Kit bestehend aus einem 
zusätzlichen Sicherheitsschloss, zum Nachrüsten an 
Security 31 und 46, Montage an der Einstiegstür. 
Komplett mit Schlüssel und innerer Gegenplatte. 
Gewicht 0,5 kg. Nr. 91948 41,70
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1. Safe Door. Neuer Look für das bewährte Safe 
Door. Sicherheitsblock für Wohnwagen- und Reise-
mobiltüren, Deichselkasten, Garagentüren und für 
die Montage im Inneren der Fahrzeugtür. Optimale 
Diebstahlsicherung aus eloxiertem Aluminium. 
Wandmontage mit 4 Schrauben und Gegenhalter. 
Maße 15 x 9 x 5 cm. Gewicht 0,6 kg.
Version „3“ mit One Key System - bestehend aus 
3 Stück mit der gleichen Schließung.
Safe Door weiß	 Nr.	91951	 50,20
Safe Door grau	 Nr.	91503	 54,70
Safe Door schwarz	 Nr.	90055	 54,70
Safe Door 3 weiß	 Nr.	91957	 148,—
Safe Door 3 grau	 Nr.	91977	 163,—
Safe Door 3 schwarz	 Nr.	90056	 148,—

2. Safe Door Frame. Wie Safe Door, jedoch erfolgt 
die Montage auf dem Türprofil aus Aluminium oder 
dem Garagenprofil mit 3 selbsteinschneidenden 
Schrauben. Notwendig bei Fahrzeugen, die links von 

3 4

5

der Tür keinen Platz für eine Gegenplatte haben. 
Maße 15 x 9 x 5 cm. Gewicht 0,5 kg.
Version „3“ mit One Key System - bestehend aus 
3 Stück mit der gleichen Schließung.
Safe Door Frame weiß	 Nr.	91954	 52,—
Safe Door Frame grau	 Nr.	91506	 57,—
Safe Door Frame schwarz	 Nr.	90057	 57,—
Safe Door Frame 3 weiß	 Nr.	91962	 154,—
Safe Door Frame 3 grau	 Nr.	91979	 167,—
Safe Door Frame 3 schwarz	 Nr.	90058	 167,—

3. Safe Door Magnum. Eine Gesamtlänge von 20 cm, 
um auch das Schloss der Wohnmobiltüre abzude-
cken. Maße 20 x 9 x 5 cm. Gewicht 0,6 kg.
	 Nr.	91964	 57,50

4. Safe Door Magnum Frame. Anbringung im 
Inneren der Fahrzeugtür mit selbsteinschneidenden 
Schrauben. Maße 20 x 9 x 5 cm. Gewicht 0,6 kg.
	 Nr.	91504	 58,10

5. Spacer Kit Safe Door. Solide Aluminiumplatte 
mit drei Distanzstücken, um den Spalt von Tür und 
Sicherheitsblock auszugleichen. Kann an die Safe 
Door/Safe Door Frame Modelle ab 2007 montiert 
werden. Gewicht 0,1 kg.	 Nr.	91507	 10,50

6. Safe Door Guardian. Sicherheitsblock aus robus-
tem Aluminium zur Anbringung im Inneren der Tür 
oder Garage von Wohnmobilen und Wohnwagen, 
zum Blockieren der Vordertür des Wohnmobils. Wird 
anstelle der serienmäßig schwachen Schlösser, an 
denselben Bohrungen angebracht. Kit bestehend aus 
2 Stück. Gewicht 0,3 kg.	 Nr.	91968	 46,80
Safe Door Guardian fahrzeugspezifisch. Passend für
Fiat Ducato ab 06/06 bis 09/09	 Nr.	91513	 58,70
Fiat Ducato ab 09/2009	 Nr.	91608	 58,70
MB Sprinter ab 06/2006	 Nr.	91514	 27,95
Ford Transit bis 09/2006	 Nr.	91519	 60,40
Ford Transit ab 09/2006	 Nr.	91389	 55,30
Renault Master ab 06/2010	 Nr.	91301	 58,70

1

2

6



512

Sicherheitsprodukte

CAMPING-PROFI

Türsicherungen
Das Original

HEOSafe Türsicherung für Fahrerhaustüren Fiat Ducato X250. Montage: integriert in die Armlehne. 
Fahrzeug bleibt unversehrt. Bei Fiat Ducato 230 und 244: Montage unter der Armlehne, ohne 
zusätzliche Bohrungen oder Verschraubungen.

HEOSafe Türsicherung für Fahrerhaustüren montiert am 
Türrahmen mit Edelstahl-Blechschrauben. Riegel greift hinter 
den Rahmen, für eine fettfreie Funktion sorgt eine spezielle 
Gliss-Coat Beschichtung.

HEOSafe Türsicherung für Fahrerhaustüren Baujahr Drehknauf Nr. Preis

HEOSafe Fiat Ducato 230 1994 - 2002 mit Arretierung 91490 99,—

HEOSafe Fiat Ducato 230 1994 - 2002 abschließbar 91491 129,—

HEOSafe Fiat Ducato 244 2002 - 2006 mit Arretierung 91494 125,—

HEOSafe Fiat Ducato 244 2002 - 2006 abschließbar 91495 149,—

HEOSafe Fiat Ducato X250/X290 2006 - mit Arretierung 91483 125,—

HEOSafe Fiat Ducato X250/X290 2006 - abschließbar 91488 149,—

HEOSafe MB Sprinter 2000 - 2006 mit Arretierung 91492 125,—

HEOSafe MB Sprinter 2000 - 2006 abschließbar 91493 149,—

HEOSafe MB Sprinter 2006 - mit Arretierung 91538 125,—

HEOSafe MB Sprinter 2006 - abschließbar 91539 149,—

HEOSafe Ford Transit 2000 - 2006 mit Arretierung 91496 125,—

HEOSafe Ford Transit 2000 - 2006 abschließbar 91497 149,—

HEOSafe Ford Transit 2006 - 2013 mit Arretierung 91498 125,—

HEOSafe Ford Transit 2006 - 2013 abschließbar 91499 149,—

HEOSafe Ford Transit 2013 - mit Arretierung 91754 125,—

HEOSafe Ford Transit 2013 - abschließbar 91755 149,—
HEOSafe Renault Master / Opel Movano
HEOSafe Iveco Daily

2000 - 2010
2000 - 2014 mit Arretierung 91484 125,—

HEOSafe Renault Master / Opel Movano
HEOSafe Iveco Daily

2000 - 2010
2000 - 2014 abschließbar 91489 149,—

HEOSafe Renault Master / Opel Movano
HEOSafe Iveco Daily

2010 - 
2014 - mit Arretierung 91413 125,—

HEOSafe Renault Master / Opel Movano
HEOSafe Iveco Daily

2010 -
2014 - abschließbar 91677 149,—

HEOSafe VAN Security Farbe Nr. Preis

HEOSafe VAN Security
weiß
grau/silber
schwarz

91682
91757
91764

79,—
79,—
79,—

HEOSafe VAN Security 
2er-Set gleichschließend

weiß
grau/silber
schwarz

91684
91758
91707

158,—
158,—
158,—

HEOSafe VAN Security Paket Fiat Ducato X250/X290
Bestehend aus 2 x HEOSafe VAN Security und 1 x HEOSafe Türsicherung für das Fahrerhaus

weiß
grau/silber
schwarz

91685
91701
91708

279,—
279,—
279,—
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Das Original

ZADI

POS

HEOSafe VAN Security zur Sicherung von Schiebe-, 
Heck- und Flügeltüren von Kastenwagen, Gehäuse 
kugelgelagert, eloxiert und pulverbeschichtet (siehe 
Tabelle Seite 510).

HEOSafe Door Frame Lock
mit Zusatzplatte für Befestigung am Türrahmen, 
Serviceklappen und Heckgarage (für Wohnmobile 
und Caravan). Montage: links, rechts, oben, unten.
	 Nr.	91679	 89,—

Bis zu 5 Stück gleichschließend erhältlich. 
Lieferzeit ca. 2-3 Wochen.

HEOSafe Türsicherung 
Für Außenschlösser mit Handgriff. Montage ohne zu-
sätzliche Bohrungen oder Verschraubungen. Schutz 
auch wenn Sie sich im Fahrzeug befinden. Beein-
trächtigt nicht die Funktion des Originalschlosses.
Für Außenschloss ZADI	 Nr.	95743	 69,—
Für Außenschloss POS	 Nr.	95768	 69,—

HEOSafe Van Innensicherung 
Zusatzsicherung für die Schiebetüren von Fiat Ducato 
250/290. Sichert die Schiebetür von innen, wenn 
Sie sich im Fahrzeug befinden. Material Aluminium 
Druckguss. Farbe Schwarz.	 Nr.	90198	 79,—

HEOSafe Zusatzschloss
für Montage an Aufbautüren, Außenklappen sowie Türen von Heckgaragen von Reisemobilen und Caravans. 
Bei der Verschraubung wird die Türe zwischen Innenschloss und Außengehäuse eingeklemmt. Keine Zusatzbe-
festigung nötig. Riegel greift hinter den Rahmen. Außengehäuse eloxiert und pulverbeschichtet.
Farbe Weiß	 Nr.	95751	 89,—
Farbe Grau/Silber	 Nr.	95744	 89,—

Auch gleichschließend (bis zu 5 Schlösser) erhältlich. Lieferzeit ca. 2-3 Wochen.

HEOSafe® Zusatzschloss für Außenschloss HARTAL-
ARCH. Zusatzsicherung für die Außenschlösser mit 
Handgriff HARTAL-ARCH. Montage ohne zusätzliche 
Bohrungen oder Verschraubungen.
	 Nr.	90059	 69,—

HEOSystem® für die Fahrerhaustüren Ford Transit 
2013 und das Zusatzschloss für das Außenschloss 
HARTAL-ARCH. Passend für viele Fahrzeuge aus der 
Trigano-Gruppe.	 Nr.	90060	 218,—
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Sicher ist sicher:
Sei schlauer als der Klauer!

1 2
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Mobil-Safe. Dank seiner innovativen Konstruktion lässt sich der Mobil-Safe wahlweise 
liegend, stehend, seitlich oder hängend in jeden Winkel Ihres Fahrzeugs einbauen. Da 
die Tür nach dem Entriegeln herausnehmbar ist, benötigen Sie keinerlei Schwenkbe-
reich. 2-3 cm genügen, um die Tür zu entfernen. Der Mobil-Safe wird aus 3 mm SM-Stahl 
gefertigt und ist mit einem schlag- und kratzfesten 2K Strukturlack lackiert. Die Tür ist 
aus 6 mm SM-Stahl gefertigt und mit einem Doppelbart-Sicherheitsschloss versehen. 
Das Schloss ist ein deutsches Markenprodukt mit 7 Zuhaltungen. Eine Mangangehärtete 
Schlossplatte verhindert ein Aufbohren. Durch die 3 cm innenliegende Tür ist der Mobil-
Safe optimal gegen das Aufhebeln gesichert. Zusätzlich ist die Tür mit einem 15 mm 
Hintergriffwinkel auf der gesamten Breite gesichert. Befestigungsmaterial für 
den Einbau der Tresore wird mitgeliefert.
1. Mobil-Safe Größe 0. Breite 22 cm, Höhe 13 cm, Tiefe 13 cm. Gewicht 4,2 kg.
4 Bohrungen Boden, 2 Bohrungen Rückwand.	 Nr.	 94810	 125,—
2. Mobil-Safe Größe 1. Breite 22 cm, Höhe 13 cm, Tiefe 25 cm. Gewicht 6,0 kg.1254 
Bohrungen Boden, 2 Bohrungen Rückwand.	 Nr.	 94811	 159,—
3. Mobil-Safe Größe 3. Breite 22 cm, Höhe 13 cm, Tiefe 25 cm. Gewicht 6,5 kg. Türe 
oben. 4 Bohrungen Boden, 2 Bohrungen Rückwand.	 Nr.	 94812	 159,—
4. Mobil-Safe Größe 4. Breite 35 cm, Höhe 13 cm, Tiefe 46 cm. Gewicht 13 kg.
4 Bohrungen Boden, 2 Bohrungen Rückwand. Dieser Safe ist auch passend für Note-
books bis 17".	 Nr.	 94813	 239,—
5. Mobil-Safe Größe 5. Breite 36 cm, Höhe 18 cm, Tiefe 50 cm. Gewicht 19 kg. 
2 Grundplatten, Schloss, Griff, Bodenpolsterung mit Quick-Out-System, Türe oben. Auch 
passend für Notebooks bis 17".	 Nr.	 94814	 279,—
Mobil-Safe VW T4/T5/T6 (ohne Abb.). Breite 25 cm, Höhe 13 cm, Tiefe 33 cm. 
Gewicht 9 kg. Dieser Safe passt maßgenau unter die Sitzkonsole des VW T4, T5 & T6. 
Einbau nach vorne oder hinten möglich.	 Nr.	 94815	 189,—
6. Mobil-Safe Sitzsockelsafe Fiat Ducato Easy-Fix Typ 244/X250/X290. 
Befestigung über die werksseitigen Verschraubungen Ihrer Sitzkonsole. Die Konsolenver-
kleidungen bleiben unverändert.
Easy-Fix Typ 244/X250/X290. Breite 28 cm, Höhe 18 cm, Tiefe 26 cm. Gewicht ca. 9 kg.
	 Nr.	 94816	 189,—
Easy-Fix Typ X250/X290. Breite 28 cm, Höhe 18 cm, Tiefe 35 cm. Gewicht ca. 11 kg.
	 Nr.	 94817	 219,—
Easy-Fix Laptop Typ X250/X290. Breite 35,5 cm, Höhe 18 cm, Tiefe 38 cm. Gewicht 
ca. 16 kg.	 Nr.	 94863	 309,—
7. Sicherungsschraube für Easy-Fix Sitzsockelsafe Typ X250/X290. Die neue Sicherungs-
schraube wird einfach gegen eine der Originalschrauben ausgetauscht. Die Schraube  
kann nur mit der mitgelieferten Codenuss angezogen oder gelöst werden. Zum Liefer-
umfang gehört ebenfalls eine Codekarte mit der Schließnummer der Codenuss. Ideal 
auch zum Nachrüsten.	 Nr.	 92216	 21,95
8. Einsetztüren für Sitzkonsolen. Hergestellt aus 6 mm Stahlblech. Mit Sicherheits-
schloss. Bitte beachten Sie, dass die Türen nur in die Original-Sitzkonsolen eingebaut 
werden können. Passend für:
Fiat Ducato Typ 230	 Nr.	 94818	 114,—
Ford Transit ab Bj. 2006	 Nr.	 94819	 114,—
Renault Master & Opel Movano ab Bj. 2006	 Nr.	 94820	 114,—
Mercedes Sprinter & VW Crafter ab Bj. 2006
a) Konsolenöffnung 20 x 13,5 cm.	 Nr.	 94821	 114,—
b) Konsolenöffnung 20 x 9,5 cm.	 Nr.	 94822	 114,—

3

7
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Tür-Safe für Fiat Ducato. Der Tür-Safe für den Fiat 
Ducato kann sowohl an der Fahrer- als auch an der 
Beifahrertür der Original-Fiat-Fahrerhaustüren ab 
dem Baujahr 2006 (Typ X250 und X290) verbaut wer-
den. Hierzu werden die Original-Befestigungspunkte, 
der dort befindlichen Kartentasche, verwendet. Der 
Safe ist groß genug um ein 15-Zoll-Notebook darin zu 
verstauen. Verschlossen wird der Safe mit bewährten 
3-Bolzen-Schlössern. 
Abmessungen (HxBxT) 33 x 55 x 14 cm (Außen-
maße). Gewicht ca. 7,0 kg.	 Nr.	90061	 345,—

1

1. AL-KO Tresor. Mit dem AL-KO Tresor für Caravans, 
Wohnmobile und Boote sind Ihre Wertsachen vor 
fremdem Zugriff geschützt. Verriegelung durch zwei 
stabile Rundbolzen. Die Befestigung erfolgt am 
Caravanboden oder individuell im Fahrzeug (z. B. 
im Kleiderschrank, im Staukasten oder an ande-
ren geeigneten Stellen). Die Befestigungsmuttern 
befinden sich zur Sicherheit innerhalb des Tresors. 
Grundiert und lackiert. 
Volumen 14 Liter. Gewicht 12,5 kg.
Abmessungen (LxBxH) 30 x 24 x 20 cm. 
		  Nr.	91420	 149,—

2. Dometic Safe 310C. Safe mit mechanischem 
Schließsystem. Kompaktes Stahlgehäuse, Tür mit 
19 mm starken Stahlbolzen, kann horizontal oder 
vertikal eingebaut werden.
•	 Hochwertige Verarbeitung für höchste Sicherheit

•	 Mechanisches Schließsystem
•	 Einfache Bedienung mit Schlüssel
•	 Bruttoinhalt 12 Liter
•	 Stahlwandstärke: Tür 5,0 mm, Gehäuse 2,0 mm
•	 Stahlbolzen 2 x 19 mm
•	 Gewicht 7,0 kg
•	 Abmessungen (BxHxT) 31 x 16,5 x 23,5 cm
DOMETIC Safe 310C	 Nr.	91616	 164,—
Befestigungskit	 Nr.	91667	 8,95

3. Unterwegs-Tresor. Mit Sicherheitsschloss, ein-
schiebbar in eine im Fahrzeug zu befestigende 
Sicherheitsbox. Ein Handgelenkband ermöglicht die 
sichere Mitnahme des Safes. Die Halterung kann 
wegen der kompakten Bauweise des Safes an 
beliebigen Plätzen angeschraubt werden. Ab-
messungen (LxBxH) 22,5 x 16,5 x 8,5 cm. Gewicht ca. 
2 kg. Farbe Schwarz.	 Nr.	91410	 30,95

Sicher ist sicher:
Sei schlauer als der Klauer!

2

345,_
Unser Preis
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SPORTSCRAFT Pilotensitz S 5.1. Optimaler Sitzkom-
fort für ermüdungsfreies, entspanntes Fahren. Der 
Komfortsitz in Kaltschaumtechnik sorgt für ergono-
misch richtiges Sitzen. Die Armlehnen sind höhenver-
stellbar. Besonders hohe Rückenlehne mit integrier-
ter Kopfstütze nach neuester ECE-Richtlinie, stufen-
los verstellbar, mit Neigung nach vorne. TÜV-geprüft. 
Abmessungen: Höhe 92 cm, Lehnenhöhe 82 cm, 
Sitzbreite mit Armlehnen 62 cm, Sitztiefe 52 cm. 
Gewicht ca. 17 kg.
Dessin Tavoc 2 Nr. 90076 515,—
Dessin Ara schwarz Nr. 91303 515,—
Dessin Phoenix braun/beige Nr. 91081 515,—

SPORTSCRAFT Pilotensitz S 6.1. Beschreibung wie 
bei Pilotensitz S 5.1, jedoch mit höhen- und nei-
gungsverstellbarer Kopfstütze. 
Abmessungen: Höhe 96 - 106 cm, Lehnenhöhe (mit 
Kopfstütze) 79 - 90 cm, Sitzbreite 62 cm, Sitztiefe 
52 cm. Gewicht ca. 18 kg.
Dessin Tavoc 2 Nr. 90077 575,—
Dessin Ara schwarz Nr. 91305 575,—
Dessin Phoenix braun/beige Nr. 91084 575,—

SPORTSCRAFT Pilotensitz S 8.1. Die bequeme Alter-
native zum S 6.1, mit ausgeprägten Seitenführungen 
und weicheren Schaumteilen. 

Abmessungen: Höhe 94 - 105 cm, Lehnenhöhe 
79 - 90 cm, Sitzbreite 62 cm, Sitztiefe 53 cm. 
Gewicht ca. 18 kg.
Dessin Tavoc 2 Nr. 90078 575,—
Dessin Ara schwarz Nr. 91307 575,—
Dessin Phoenix braun/beige Nr. 91087 575,—

SPORTSCRAFT Pilotensitz S 9.1. Die bequeme Alter-
native zum S 5.1, mit ausgeprägten Seitenführungen. 
Rückenlehnenverstellung mittels Schnellverstellung. 
Integrierte Kopfstütze. Rückenlehnenhöhe und Kopf-
stütze nach neuer EG-Norm. Höhenverstellbare Arm-
lehnen. 
Abmessungen: Höhe 92 cm, Lehnenhöhe 82 cm, 
Sitzbreite 62 cm, Sitztiefe 53 cm. Gewicht 18 kg.
Dessin Tavoc 2 Nr. 90079 539,—
Dessin Ara schwarz Nr. 91309 539,—
Dessin Phoenix braun/beige Nr. 91090 539,—

SPORTSCRAFT Pilotensitz S 10.1. Neues automotives 
Design und optimierte Ergonomie. Armlehnen in 
Rückenlehne integriert - hierdurch größerer Durch-
gang in den Wohnbereich bei maximaler Sitzbreite. 
Schnellverstellung der Rückenlehne in Segmenten 
von weniger als 2°. Rückenlehne bis zur Horizontalen 
nach vorne klappbar. Integrierte Kopfstütze. 
Abmessungen: Höhe 92 cm, Lehnenhöhe 82 cm, 

Sitzbreite mit Armlehnen 60 cm, Sitztiefe 52 cm. 
Gewicht ca. 18 kg. Dessin 
Tavoc 2 - Fahrersitz Nr. 90080 999,—
Tavoc 2 - Beifahrersitz Nr. 90081 999,—
Ara schwarz - Fahrersitz Nr. 91316 999,—
Ara schwarz - Beifahrersitz Nr. 91319 999,—
Phoenix braun/beige - Fahrersitz
 Nr. 91313 999,—
Phoenix braun/beige - Beifahrersitz 
 Nr. 91314 999,—

Zur Erhöhung des ohnehin schon exzellenten Sitz-
komforts gibt es gegen Aufpreis bei einer Lieferzeit 
von ca. 6 Wochen noch folgende Positionen: 
Aufpreis für Lordosenstütze - eine Wohltat für den 
Rücken. Nr. 91115 32,95
Aufpreis für Sitz- und Rückenbeheizung - sehr 
angenehm im Winter. Nr. 91116 275,—

Sitz-Luftfederung. Luftgefederter Sitzfuß, der bezüg-
lich Schwingkomfort und Höhe individuell eingestellt 
werden kann. Integrierter 12 V-Kompressor (16 A, 
100 W) zum Anschluss an das 12-V-Bordnetz. Nach-
rüstbar für Original- und SPORTSCRAFT Pilotensitz. 
Einbau erfolgt anstelle des Original-Sitzkastens. Für 
Euro-Chassis 230 ab Bj. 1994 Nr. 91130 999,—
Euro-Chassis 244 ab Bj. 2002 Nr. 91092 999,—

Pilotensitze - und Ihr Rücken freut sich!

Sitz S 10.1
 Dessin Ara 

schwarz 

Sitz S 10.1
 Dessin Tavoc 2 

Sitz S 6.1
Dessin Phoenix 

braun/beige 

Sitz S 8.1
Dessin Ara 

schwarz 

Sitz S 9.1
Dessin Phoenix 

braun/beige 

Sitz S 5.1
Dessin Tavoc 2 
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Gurtbock-Säule
Geschweißte Stahlrahmen-Sitzkonstruktion mit Blechseiten-
teilen und zwei integrierten 3-Punkt-Gurten, die ohne 
Drehung in einer Aluminium-Säule laufen. Die bisherige 
Sitzbank wird weiterverwendet. Der vorhandene Stauraum 
bleibt erhalten, da keine Mittelabstützung nötig ist. 
Geprüft nach den geltenden EG-Richtlinien bis Schnittkante 
Fahrzeugboden, mit Gutachten. 
Einbau eintragungspflichtig! Die Gurtböcke werden mit 
3-Punkt-Gurten und Gurtpeitschen ausgeliefert.
Sitzkasten: Höhe 350 mm, Tiefe 560 mm. 
Säule: Höhe 1075 mm. Gewicht ca. 40 kg.
Gurtbock, Breite 880 mm  Nr. 91211	 889,—
Gurtbock, Breite 990 mm  Nr. 91219	 889,—

Drehkonsolen für Originalsitze Nr. Preis
Euro-Chassis 280/290 bis Bj. 94 Fahrer- und Beifahrerseite 91174 279,—
Euro-Chassis 230 ab Bj. 94 Fahrer- und Beifahrerseite 91180 299,—
Euro-Chassis 244 ab Bj. 2002 Mittig drehend - Fahrer- und Beifahrerseite

Versetzt drehend - Fahrerseite
Versetzt drehend - Beifahrerseite

91134
91175
91176

225,—
225,—
225,—

Euro-Chassis X250 ab Bj. 2006 Mittig drehend - Fahrer- und Beifahrerseite
Versetzt drehend - Fahrerseite
Versetzt drehend - Beifahrerseite

91079
91071
91188

245,—
245,—
245,—

Ford Transit ab Bj. 2004
Montage zwischen Original-Sitzkasten und Ford-Gleitschienen

Fahrerseite (nur mit Handbremshebel links verwendbar)
Beifahrerseite

91094
91095

309,—
309,—

Iveco Daily ab Bj. 2000 Fahrer- und Beifahrerseite 91191 199,—
Mercedes Sprinter bis Bj. 2006 Fahrerseite

Beifahrerseite
91181
91193

265,—
255,—

Mercedes Sprinter ab Bj. 2006
Montage auf Original-Sitzkasten

Fahrerseite (nur in Verbindung mit hohem Sitzkasten, Höhe ca. 300 mm)
Beifahrerseite (nicht möglich, wenn eine Zusatzbatterie eingebaut ist)

90172
90173

259,—
259,—

Renault Master Bj. 2004-2010 Fahrer- und Beifahrerseite 90175 249,—
VW T4 ab Bj. 2/96 Fahrer- und Beifahrerseite 91144 262,—
VW T4 ab Bj. 2/96 Drehkonsole mit Safe - Montage anstelle des 
Originalkastens, Originalgleitschiene des VW T4 erforderlich Fahrer- und Beifahrerseite 91141 399,—
VW T5 Fahrerseite (inklusive Handbremstieferlegung)

Beifahrerseite
90170
90171

239,—
219,—

VW T5
Handbremsadapter

Fahrer- und Beifahrerseite 90062
90063

259,—
18,95

Drehkonsolen für SPORTSCRAFT Pilotensitze Nr. Preis
Euro-Chassis 280/290 bis Bj. 94 Fahrer- und Beifahrerseite 91177 255,—
Euro-Chassis 230 ab Bj. 94 Fahrer- und Beifahrerseite 91183 315,—
Euro-Chassis 244 ab Bj. 2002 Mittig drehend - Fahrer- und Beifahrerseite

Versetzt drehend - Fahrerseite
Versetzt drehend - Beifahrerseite

91149
91178
91179

265,—
265,—
265,—

Euro-Chassis X250 ab Bj. 2006 Mittig drehend - Fahrer- und Beifahrerseite
Versetzt drehend - Fahrerseite
Versetzt drehend - Beifahrerseite

91074
91054
91067

359,—
359,—
359,—

Ford Transit ab Bj. 2004
Montage nur in Verbindung mit Gleitschienen Nr. 91063 möglich

Fahrerseite
Beifahrerseite
Gleitschienen

91068
91069
91063

285,—
285,—
119,—

Iveco Daily ab Bj. 2000 
Montage nur in Verbindung mit Adapter Nr. 91098 möglich

Fahrer- und Beifahrerseite
Adapterkonsole mit Gurtschloss

91191
91098

199,—
162,—

Mercedes Sprinter bis Bj. 2006
Montage nur in Verbindung mit Adapter Nr. 91126 möglich

Fahrerseite
Beifahrerseite
Adapterprofile starr (nicht für die Original-Sitzhöhenverstellung geeignet)

91181
91193
91126

265,—
255,—
163,—

Renault Master Bj. 2004-2010
Montage nur in Verbindung mit Gleitschienen Nr. 91065 = Fahrerseite bzw. 
91066 = Beifahrerseite und Adapter Nr. 91170

Fahrer- und Beifahrerseite
Gleitschienen Fahrerseite
Gleitschienen Beifahrerseite

91064
91065
91066

255,—
117,—
117,—

VW T4 ab Bj. 2/96
Montage nur in Verbindung mit Adapter Nr. 91147 möglich

Fahrer- und Beifahrerseite
Adapter VW T 4

91144
91147

262,—
147,—

VW T4 ab Bj. 2/96 Drehkonsole mit Safe 
Montage nur in Verbindung mit Adapter Nr. 91147 möglich

Fahrer- und Beifahrerseite
Adapter VW T 4

91141
91147

399,—
147,—

Adapter für Pilotensitze
Adapterprofil starr Euro-Chassis 230 + 244, für 
SPORTSCRAFT Pilotensitze. Passend auf den Original-
Sitzkasten. Bis Bj. 94 in Verbindung mit Gleitschiene 
Nr. 91118 oder Original-Gleitschiene, ab Bj. 94 nur mit 
Original-Gleitschiene. Nr. 91184 61,95
Adapterprofil starr, wie zuvor, jedoch als flache Aus-
führung. Nr. 91170 49,95

Adapter flach für Euro-Chassis 244 ab Bj. 2002 für 
SPORTSCRAFT Pilotensitze auf Beifahrerseite ohne 
Höhenverstellung. Nr. 91093 61,95

Adapterprofile Euro-Chassis X250 ab Bj. 2006 für die 
Montage von SPORTSCRAFT Pilotensitzen.
 Nr. 91202 119,—

Flacher Sitzkasten. Wird im Tausch gegen den Original-
sitzkasten eingebaut und ermöglicht in Verbindung mit 
der Original-Höhenverstellung eine niedrigere Sitzpositi-
on beim Pilotensitz. Höhe: vorne 17,8 cm, hinten 21 cm. 
Passend für
Euro-Chassis 230 ab Bj. 94 Nr. 91198 193,—
Euro-Chassis 244 ab Bj. 2002 Nr. 91151 193,—
Euro-Chassis X250 ab Bj. 2006 Nr. 91206 219,—

Gleitschienen. Zur Längsverstellung der Pilotensitze, 
wenn Montage auf den Originalgleitschienen nicht 
möglich ist. Nr. 91118 61,95

Adapter VW T5 für SPORTSCRAFT Pilotensitze. 
Fahrerseite Nr. 91346 275,—
Beifahrerseite Nr. 91348 275,—
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1. Auto-Thermometer. Kunststoff, schwarz, selbstkle-
bend. Abmessungen 41 x 13 x 39 mm. 
 Nr. 95122	 1,95

2. Fensterthermometer VISION. Digitales Fenster-
thermometer, Maximal- und Minimalwerte mit au-
tomatischer Rückstellung, wetterfest, mit Selbstkle-
befolie und Batterie. Gewicht 105 g. Abmessungen 
97 x 22 x 105 mm.  Nr. 95112	 19,50

3. Digitales Thermometer. Anzeige der Innentempe-
ratur, flexibler Halter zum Hängen oder Stellen, um-
schaltbar °C/°F, Kühlschrank-Symbol von +4…+8 °C.  
Messbereich -20…+50 °C, Displayauflösung 0,1 °C, 
Genauigkeit ± 1 °C, Batterie 1 x CR 2025 Knopfzelle 
(inklusive). Abmessungen 43 x 68 x 14 mm. Gewicht 
60 g.
Farbe Schwarz Nr. 95273	 8,95
Farbe Weiß Nr. 95274	 8,95

4. Funk-Wetterstation METEOTIME FIESTA. Mit dem 
METEOTIME FIESTA Wetter-Info-Center erhalten Sie 
Wetterprognose via DCF-Signal für vier Tage im Vor-
aus. Die Wetterdaten werden von professionellen 
Meteorologen für 470 Städte in Europa 60 Wetter-
regionen, unterteilt nach Tag und Nacht mit Anzeige 
der voraussichtlichen Höchst- und Tiefsttemperatu-
ren, erstellt. Ein Textdisplay signalisiert dem Benutzer 
besondere Wettersituationen wie Regen-/Schnee-/
Hagelwahrscheinlichkeit. Neben Anzeige der Wind-
stärke und -richtung erhalten Sie die Anzeige der In-
nentemperatur, Luftdrucktendenz sowie Funkuhr mit 

Datum. Die aktuelle Außentemperatur erhalten Sie 
über den mitgelieferten Aussensender. 2 x 1,5 V AA 
Batterien inklusive. Technische Daten: Messbereich 
T in -10...+60 °C, T out -40...+70 °C. Abmessungen 
102 x 28 (52) x 117 mm. Gewicht 156 g. 
 Nr. 95291	 59,95

5. Funk-Thermometer. Kabellose Übertragung 
der Außentemperatur über Sender (max. 100 m), 
Anzeige der Innentemperatur, Max.-Min.-Funktion, 
Funkuhr mit Alarm und Snooze-Funktion. Zum Hän-
gen oder Stellen. Mit Außensender. Abmessungen 
74 x 27 (70) x 158 (175) mm. Nr. 95136	 29,95

6. Ventilator MISTRAL CLIP 12 V. Leistungsfähiger 
12 V-Ventilator mit Befestigungsklemme. Verbrauch 
25 W. Abmessungen 30 x 25 x H 16 cm. Gewicht 
670 g. Nr. 81561	 21,95 

7. Ventilator MISTRAL 12 V. 12 V-Ventilator mit 
schwenkendem Kopf und verchromtem Schutzgitter. 
Gehäuse-ø 18 cm. Gewicht 620 g.
 Nr. 81563	 21,95 

8. HELLA Turbo-Ventilator. Schwenkbar und in jeder 
Stellung zu fixieren. 2-Stufen-Schalter. Gehäuse-ø 
16 cm. Propeller ist durch ein Schutzgitter abge-
schirmt. Anschlussleitung 155 cm. Anschluss 12 V. 
Verbrauch 6,5 W. Nr. 81575	 94,95

9. Autoventilator mit Schwanenhals 12 V. Der Venti-
lator sorgt mit flexiblem 17 cm langen Schwanenhals 

und den drei Rotorblättern für eine angenehme 
Kühlung. Anschluss über Zigarettenanzünder. Mit 
Ein- und Ausschalter und Sicherheitsgitter. Gehäuse-
ø 13 cm. Gewicht 170 g.  Nr. 81559	 9,95

10. Europa-Aufkleber-Set. Selbstklebendes Set für 
Wohnwagen oder Reisemobil. Das Europa-Aufkleber-
Set ist zum einen ein dekoratives Element auf den 
großen Aufbauflächen, zum anderen ein guter 
Aufhänger um mit anderen Reisenden wertvolle 
Insidertipps zu tauschen. Das Prinzip des Europa-
Aufkleber-Sets ist ganz einfach: Der 60 x 50 cm große 
transparente Grundaufkleber mit den Umrissen der 
europäischen Länder wird zuerst auf das Fahrzeug 
geklebt. Dann werden die farbigen Länderfüllungen, 
je nach bereistem Land, von den fünf beiliegenden 
vorgestanzten Bögen abgezogen und ergänzt. 
Für das Set kommen ausschließlich hochwertige 
Hochleistungsfolien aus der Werbetechnik zum Ein-
satz. Diese Hochleistungsfolien sind langlebig, UV-, 
form- und farbbeständig. Das Europa-Aufkleber-
Set besteht aus 6 Teilen und einer ausführlichen 
Gebrauchsanleitung.  Nr. 93640	 27,95

11. Armaturenbrett-Ablagetisch. Wurzelholzdesign, 
hergestellt aus wasserfest verleimtem Pappelsperr-
holz. Die Ablagefläche ist mit einer waschbaren 
rutschfesten Matte belegt. Passend für: 
Fiat Ducato ab Bj. 06 (X250), Ablagetisch Mitte.
 Nr. 95105	 118,—
Fiat Ducato ab Bj. 06 (X250), Ablagetisch rechts.
 Nr. 95106	 124,—
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1. Fahrerhaus-Teppich TAPIS DELUXE. Schutz vor 
Verschmutzung. Modellspezifisch konfektioniert 
und aus hochwertigen Materialien (100 % Polyester) 
gefertigt. Passend für:
Fiat Ducato Bj. 2002 - 2005 Nr.	95180	 40,95
Fiat Ducato Bj. 2006 - 2014 Nr.	95187	 40,95
Fiat Ducato ab Bj. 2015 Nr.	95241	 40,95
Ford Transit Bj. 2000 - 2006  Nr.	95189	 40,95
Ford Transit Bj. 2006 - 2014  Nr.	95151	 40,95
Ford Transit ab Bj. 2014 Nr.	95247	 40,95
MB Sprinter Bj. 2000 - 2006 Nr.	95185	 40,95
MB Sprinter Bj. 2006 - 2013 Nr.	95188	 40,95
MB Sprinter ab Bj. 2014 Nr.	95246	 40,95
VW Crafter ab Bj. 2017 Nr.	96936	 40,95

2. Fahrerhaus-Teppich LUXE. Aus robustem, lang-
lebigem Material (100 % Polypropylen). Mit rutsch-
hemmender Unterlage. Nur für Fahrzeuge mit Einzel-
sitzen, nicht geeignet für Wohnmobile mit Trenn-
wand hinter den Fahrer-/Beifahrersitzen. 
Achtung: Symbolabbildung, Ausführung kann 
abweichen. Passend für:
Fiat Ducato Bj. 1994 - 2002 Nr.	95166	 39,95
Fiat Ducato Bj. 2002 - 2006 Nr.	95167	 39,95
Fiat Ducato Bj. 2006 - 2014 Nr.	95174	 39,95
Ford Transit Bj. 2000 - 2006 Nr.	95169	 39,95
Ford Transit Bj. 2006 - 2013 Nr.	95176	 39,95
Iveco Daily ab Bj. 2000 Nr.	95152	 39,95
MB Sprinter Bj. 2000 - 2006 Nr.	95168	 39,95
MB Sprinter Bj. 2006 - 2013 Nr.	95164	 39,95
VW T4 Nr.	95171	 39,95
VW T5 Nr.	95173	 39,95

3. HEOSdoor mat. Mit Kettelung. Exakt angepasste 
Fußmatten für den Einstiegsbereich des Fahrerhau-
ses. Material: 100 % Polypropylen. Farbe anthrazit. 
Preis pro Paar. Passend für:
Fiat Ducato Bj. 1994 - 2006  Nr. 	95179	 29,—
Fiat Ducato ab Bj. 2006 Nr. 	95181	 29,—
Ford Transit ab Bj. 2000 Nr.	95184	 29,—
MB Sprinter bis Bj. 2006 Nr.	95182	 29,—
MB Sprinter ab Bj. 2006 Nr.	95183	 29,—
Renault Master/Opel Movano Nr.	95186	 29,—

VW T5/T6. Zusätzlich mit Fußmatte für den Einstieg 
an der Seitentür. Nr.	95253	 59,—

4. Antirutsch-Läufer für Freizeitfahrzeuge. Hochwer-
tige Qualität (100 % Polypropylen) mit Antirutsch-
Beschichtung. In sechs Größen:
  80 x 45 cm Nr.	95198	 17,95
150 x 45 cm Nr.	95199	 24,95
200 x 45 cm Nr.	95205	 30,95
250 x 45 cm Nr.	95206	 36,95
300 x 45 cm Nr.	95207	 43,95
350 x 45 cm Nr.	95208	 51,95

5. Beheizbare Autoteppiche 12 V. Diese beheiz-
baren Autoteppiche bestehen aus einer Schlingen-
Teppichoberseite und einer Antirutsch-Unterseite
(100 % Polypropylen). Nach kurzer Anlaufzeit (ca.  
10 min.) entwickelt sich eine wohlige Fußtemperatur 
bis ca. 30 °C. Inklusive Anschlusskonfektion mit 1,2 m 
Kabel für den Anschluss in Zigarettenanzünder- und 
Normsteckdosen über das 12 Volt Bordnetz. Farbe 
anthrazit. Erhältlich für: 
Fiat Ducato ab Bj. 2014 (Leistung 80 W)
  Nr.	95226	 159,—
VW T5 (Leistung 67 W) Nr.	95227	 159,—

Beheizbare Autoteppiche

4

nur 40,95
Unser Preis

39,95
Unser Preis

ab 17,95
Unser Preis
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PS REPA SET (Premium Seal). Einfacher, schneller und 
komfortabler lässt sich eine Reifenpanne kaum be-
heben. PS REPA SET ermöglicht bei einem Luftverlust 
am Reifen eine Weiterfahrt innerhalb von nur 3 Mi-
nuten. Die Anwendung von PS REPA SET funktioniert 
sehr einfach und schnell.
Highlights & Details: innerhalb von 3 Minuten wieder 
mobil, für PKW-Reifen mit einem Luftdruck bis 
2,5 bar und Reifengrößen bis 245 mm Breite, dichtet 
Einstiche bis 5 mm ab, Wassergefährdungsklasse 
WGK 1 (biologisch abbaubar), Auszeichnung durch 
das DEKRA-Siegel, wasserlöslich (Rückstände können 
einfach abgewaschen werden.

1. Reifen-Pannenset PKW + Motorrad. Bestehend 
aus 1 x PS REPA SET 650 ml. Nr.	95242	 32,50

2. Reifen-Pannenset für Transporter & Reisemobile 
mit Reifengröße bis 205 mm. Bestehend aus 1 x PS 
REPA SET 650 ml und 1 x Treibgas 500 ml.
 Nr.	95243	 54,50

3. Reifen-Pannenset für Transporter & Reisemobile 
mit Reifengröße bis 245 mm. Bestehend aus 2 x PS 

REPA SET 650 ml. Nr.	95244	 64,50

4. Luftkompressor 12 V. Manometer bis 18 bar. 
Anschluss über 12 V-Zigarettenanzünder mit 3 m 
langem Anschlusskabel. 50 cm langer Luftschlauch 
mit Ventil-Schnellanschluss. Inklusive Adapter für alle 
Ventiltypen. Gewicht 600 g. Nr.	95230	 19,95

5. Hydraulik-Wagenheber, mit Sicherheitsventil. 
Tragkraft bis 2000 kg. Hubhöhe min. 181 mm, 
max. 345 mm. Nr.	93440	 20,95

6. Hydraulik-Wagenheber, mit Sicherheitsventil. 
Tragkraft bis 6000 kg. Hubhöhe min. 210 mm, 
max. 395 mm.  Nr.	93441	 31,95

7. Scheren-Wagenheber mit Ratsche. Arbeitsbereich 
10 - 35 cm. Hubkraft max. 1000 kg. Gewicht 2,2 kg. 
Abmessungen 38 x 8 x 8 cm. Nr.	95251	 18,95

8. Warnweste nach EU-Norm EN 471. In vielen 
Ländern Europas bereits Pflicht. Neonfarben mit 
fluoreszierenden Streifen nach DIN EN 471. Material: 
100 % Polyester, waschbar bis 40° C. Entsprechend 

Richtlinie 89/686/EEC. In Universalgröße. 
Farbe Orange. Nr.	95145	 3,95

9. KFZ-Verbandstasche. Erste-Hilfe-Tasche nach 
DIN 13164: 2013-02. Abmessungen (LxBxH) ca. 
25,5 x 14,5 x 7 cm. Praktische, wasserabweisende 
Tasche aus Nylongewebe mit Reißverschluss.
 Nr.	95143	 12,50

10. Warnbänder mit Magneten. Warnt bei Pannen 
und sichert Unfallstellen zusätzlich ab, dient zur Mar-
kierung sicherheitsrelevanter Gegenstände, optimale 
Sicherheit auch bei schlechten Wetterverhältnissen, 
an beiden Enden mit eingenähten Magneten zur 
Befestigung ausgestattet. Material: Polyester in 
Tagesleuchtfarbe mit retroreflektierenden Streifen. 
Abmessungen ca. 60 x 14,5 cm. Gewicht ca. 1 kg.
 Nr.	95224	 10,95 

11. Euro-Warndreieck. Nach ECE-Norm, mit euro-
päischer Bauartgenehmigung R27. E-Zulassung. Hohe 
Standfestigkeit durch Metallfuß. Abmessungen 
ca. 43 x 5,5 x 3,5 cm (Kunststoffköcher).
 Nr.	95144	 9,95

2 3
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Fahrzeug-Ausstattung

CAMPING-PROFI

2

Schmutzfänger xxx

Schmutzfänger FIAMMA

7

8

1. Feuerlöscher. Zuverlässiger ABC-Dauerdruck-
löscher mit Manometer. Entspricht der DIN EN3. 
Behälter aus hochwertigem Stahlblech und witte-
rungsbeständiger Pulverbeschichtung. Inklusive 
praktischer Halterung.
Inhalt 1 kg	 Nr.	95260 29,95
Inhalt 2 kg	 Nr.	95265 44,95

2. Marder-Schutzschlauch. Schützt Kabel vor 
Marderverbiss. Bissfest, geschlitzt, geruchsneutral. 
Innen-ø 8,5 mm. Länge 2 m.	 Nr.	95102 9,95

3. Ultraschall-Marderabwehr. Hochwirksames Gerät 
mit Digital-Anwendungstechnik zur Vermeidung von 
Marderschäden im Motorraum. Piezo-Lautsprecher 
mit pulsierendem Ultraschallton, flache und 
platzsparende Bauweise, spritzwassergeschützt, mit 
Funktionskontroll-LED. 
Technische Daten: Betriebsspannung 3 V, inklusive 
2 x 1,5 V AA-Batterien. Stromaufnahme 0,4 mA. 
Schalldruck max. 95 dB ± 15 %. Frequenz 23 kHz ± 
10 % pulsierend. Abstrahlwinkel 160°, effektiv.
	 Nr.	95103 39,95

4. Marder-Vorbehandlungsspray. Spezieller Aktiv-
schaum für die unbedingte Anwendung vor jeder 
Marderabwehr. Entfernt die Marderduftmarken 
(Revierkonkurrenten). Spraydose 300 ml.
	 Nr.	95104 11,95
	 (Grundpreis pro l  39,83)

5. Schmutzfänger aus Kunststoff, komplett mit 
Anschraubwinkel, Schrauben, Unterlegscheiben und 
Karosserieschrauben. Preis pro Paar.
Größe 24 x 31 cm	 Nr.	95465 20,50
Größe 31 x 40 cm	 Nr.	95466 20,95

6. Mud Flap. Schmutzfänger, aus solidem, aber fle-
xiblem Gummischaumstoff, komplett mit lackierten 
Stahlhalterungen.
Mud Flap Front. Anbringung hinter den Vorderrä-
dern des Fiat Ducato X250 (ab Bj. 06). Höhe je 34 cm, 
Breite je 22 cm. Preis pro Paar.	 Nr.	95236 48,60
Mud Flap Rear. Anbringung am Heck des Reisemo-
bils. Mehrere Schmutzfänger ergeben eine durch-
gehende Wand. Elementbreite 30 cm, Elementhöhe 
30 cm. Preis pro Element.	 Nr.	95237 45,60

7. Klappbare Auffahrrampe. Aus verzinktem Stahl. 
Robust und rutschsicher, kann platzsparend zusam-
mengeklappt werden. Ladehöhe max. 102 cm. Trag-
last zusammengeklappt max. 930 kg, verlängert max. 
280 kg. Abmessungen (LxBxH) ca. 200 x 26 x 5 cm, 
zusammengeklappt ca. 90 cm mit Auffahrschräge. 
Gewicht 14,6 kg.	 Nr. 	93437 89,95

8. HTD Schneeketten. Schnellmontageketten speziell 
für Reisemobile. Entsprechen den Anforderungen 
der österreichischen Ö-Norm (V5117). 
Preis pro Paar. 
Größe 1: 215/70-15, 215/75-14, 215/75-15, 
225/70-15, 195/75-16, 215/65-16.
	 Nr.	95155 65,95
Größe 2: 225/60-17, 225/55-18, 225/65-17, 
255/45-18, 225/70-15, 225/65-16, 235/55-17, 
225/75-15, 255/60-15.	 Nr.	95156 67,50
Größe 3: 235/75-15, 225/65-17, 235/55-18,
215/75-16, 225/70-17, 225/75-16, 235/65-16.
	 Nr.	95157 61,50
Größe 4: 205/75-16, 215/60-17, 215/70-16, 
225/55-17, 235/60-16.	 Nr.	95158 66,50
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Radkappen & Alufelgen

CAMPING-PROFI

Alufelge GSM4
Anthracite Polished Matt

Alufelge GSM4
Dark Chrome

5

7

Radkappen-Set. Radzierblenden aus hochwertigem 
ABS-Kunststoff. Die Ringbefestigung mit patentierter 
2-facher Verstellmöglichkeit macht ein Verlieren der 
Radkappen unmöglich. Produktion nach ISO 9002 
zertifiziert. Mehrschichtlackierung Silber, Schwarz, 
Weiß mit Klarlack oder hochwertiges Chrom-Finish. 
Besonders geeignet für Reisemobile oder Transporter 
mit stark gewölbten Felgen (z. B. Fiat Ducato). Jeweils 
als 4er Set.
1. Chrom, 15 Zoll		  Nr.	95288	 69,95
Chrom, 16 Zoll		  Nr.	95289	 74,95
2. Silber mit Klarlack, 15 Zoll	 Nr.	95292	 58,95
Silber mit Klarlack, 16 Zoll	 Nr.	95293	 62,95
3. Schwarz mit Klarlack, 15 Zoll	Nr.	95284	 60,95
Schwarz mit Klarlack, 16 Zoll	 Nr.	95271	 65,95
4. Weiß mit Klarlack, 15 Zoll	 Nr.	96937	 60,95
Weiß mit Klarlack, 16 Zoll	 Nr.	96938	 65,95

GOLDSCHMITT Aluminiumfelgen. Schickes Design, 
höchste Qualität und hohe Traglast – das sind die 
Eigenschaften, die diese Aluminiumfelgen auszeichnen. 
Ob zur optischen Aufwertung oder zur Erhöhung der 
Traglast – mit Leichtmetallfelgen von Goldschmitt 
haben Sie den idealen Partner. Schöne Beine sind ein 
Blickfang, das gilt auch für die Beine Ihres Reise-
mobils. Mit den hochwertigen Aluminiumfelgen von 
Goldschmitt werten Sie Ihr Fahrzeug nicht nur in 
Sachen Sicherheit, sondern zudem auch optisch auf. 
Wie bei allen Produkten aus dem Goldschmitt-
Programm steht auch die Qualität der Aluminiumfelgen 

Alufelge GSM8
Anthracite Polished Matt

6

an oberster Stelle. So werden alle Felgen der GSM-
Serie nach höchsten Qualitätsstandards produziert. Die 
Leichtmetallfelgen von Goldschmitt überzeugen durch 
ihr schickes Design und ihre enorme Tragkraft, die sie 
für die Auflastung Ihres Reisemobils und den Einsatz in 
schweren Fahrzeugen prädestiniert.

5. Alufelge GSM4 - 6,0 x 15".
Passend für Fiat Ducato Typ X250 (30-35 Light),  
Felgengröße 6,0 x 15", Lochkreis 5 x 118 mm, Ein-
presstiefe 68 mm, Tragfähigkeit 1.150 kg. Pro Stück.
Anthracite Polished Matt	 Nr.	 96794	 199,—
Dark Chrome		  Nr.	 96795	 199,—

Alufelge GSM4 - 6,5 x 16".
Passend für Fiat Ducato Typ X250 (35-40 Heavy),  
Felgengröße 6,5 x 16", Lochkreis 5 x 130 mm, Ein-
presstiefe 68 mm, Tragfähigkeit 1.350 kg. Pro Stück.
Anthracite Polished Matt	 Nr.	 96796	 209,—
Dark Chrome		  Nr.	 96797	 209,—

6. Alufelge GSM8 Anthracite Polished Glossy 6,0 x 16". 
Felgengröße 6,0 x 16", Lochkreis 5 x 118 mm, Ein-
presstiefe 68 mm, Tragfähigkeit 1.200 kg. Pro Stück.
		  Nr.	 96798	 219,—
Felgengröße 6,0 x 16", Lochkreis 5 x 130 mm, Ein-
presstiefe 68 mm, Tragfähigkeit 1.350 kg. Pro Stück.
		  Nr.	 96799	 219,—

Felgen-Schraubensatz Fiat Ducato 230/244. Für alle 

GSH/GSM-Felgen für Fiat Ducato 230/244 muss pro 
Felge ein Spezial-Schraubensatz bestellt werden.		
		  Nr.	 95627	 13,50

7. Alufelgen AUTEC Talos. Kraftvolle, massive 
Speichen, ein markanter Mittenbereich und eine 
dynamische Optik zeichnen das dominante Erschei-
nungsbild aus. Speziell für Leicht-LKW (Kastenwagen 
und Reisemobil-Basisfahrzeuge) konzipiert, über-
zeugen die Alufelgen AUTEC Talos mit einer hohen 
Tragfähigkeit und formschönem Design.

Dimensionen:	 6,0 x 15" / 6,5 x 16"
Einpresstiefen:	 55 - 63 mm
Lochkreise:	 5/118, 5/130, 5/160
Verwendungsbereich:	 Für viele Reisemobil-
	 Basisfahrzeuge passend
Gutachten:	 ABE (Allgemeine Betriebs-
	 erlaubnis)
Besonderheiten:	 Winterfeste Lackierung, 
	 Schneekettenfreigabe für 
	 zahlreiche Fahrzeuge, 	extrem 
	 hohe Tragfähigkeiten
Ausführung: 	 Brillantsilber

Alufelge AUTEC Talos 6 x 15. Felgengröße 6,0 x 15". 
Passend z. B. für FIAT Ducato Typ X250 (30-35 light). 
Pro Stück.		  Nr.	96495	 199,—

Alufelge AUTEC Talos 6,5 x 16. Felgengröße 6,5 x 16". 
Passend z. B. für FIAT Ducato Typ X250 (35-40 heavy). 
Pro Stück.		  Nr.	96496	 195,—

1
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Aliminiumleitern & Dachreling

CAMPING-PROFI

1. Alu-Alkovenleiter. Mit 4 Sprossen und 2 Befesti-
gungshaken. Ohne sichtbare Schrauben! Breite 28 cm.
Länge 150 cm. Gewicht 1,9 kg. Nr. 91270 67,95
Länge 170 cm. Gewicht 2,2 kg. Nr. 91271 74,50
Wandhalterung Nr. 92498 2,85
Haken Nr. 92499 2,85
Fußkappe Nr. 92508 2,85

Aluminiumleiter DELUXE. Mit 15° Neigung, für 
den bequemen Einstieg ins Hochdach bzw. Alkoven-
bett. Serienmäßig mit oberen Einhängehaken, schnell 
und sicher einzuhängen. Innenmaße 28 cm. Außen-
maße 35 cm.
2. DELUXE 4B. Mit 4 Stufen. Länge 150 cm. Gewicht 
2,4 kg. Nr. 95608 104,—

1
4

5

6. EuroCarry Reling für Ducato-Jumper-Boxer ab Mo-
delljahr 2006. Einfache Montage, keine Bohrarbeiten 
am Dach. Die Reling wird an die serienmäßig vorhan-
denen Aufnahmepunkte des Fahrzeugdaches ange-
bracht. Die Stützfüße der Dachreling in Fahrtrichtung 
rechts sind zugleich Aufnahmepunkte für eine THULE 
OMNISTOR Markise Serie 6. Hochwertige eloxierte 
Aluminiumreling, 2 x 3 Stützfüße und 4 Querträger. 
Abmessungen (LxBxH) 370 x 143,5 x 12 cm. Gewicht 
16 kg. Verteilte Tragkraft 100 kg.
	 Nr.	95501	 699,—

EuroCarry Querträger für Reling. 2 eloxierte Alu-
Profile (Länge 138,5 cm) mit Montagematerial. Der 
Querträger wird stufenlos in die durchgehende Nut 
der Reling eingeschoben. Mehrere Querträger schaf-
fen ein komplettes Traversensystem.
 	 Nr.	95491	 139,—

7. EuroCarry Begehplanke. Kann an der EuroCarry 
Reling mit Querträgersystem angebracht werden. 
Lieferumfang: 1 Begehplanke 250 cm lang, 25 cm 
breit aus Aluminium-Riffelblech, rutschhemmend, 

8 Nutensteine M 6 mit Schraube M 6. Abmessungen 
250 x 25 x 1,8 cm.	 Nr.	95489	 195,—

8. EuroCarry Leiter für Ducato-Jumper-Boxer ab 
Modelljahr 2006. 7-sprossige Leiter aus eloxiertem 
Aluminium, komplett vormontiert, vorgeformte Kenn-
zeichenaussparung, zur Anbringung an der linken 
Hecktüre. Die lichte Weite der Sprossen beträgt 
22 cm. Abmessungen (BxHxT) 83 x 210 x 20 cm. 
Gewicht 7 kg. Max. Zuladung 100 kg.
	 Nr.	95502	 365,—

6
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3. DELUXE 5B. Mit 5 Stufen. Länge 165 cm. Gewicht 
2,6 kg. Nr. 95609 114,—

4. Klappleiter GIRAFFA. Aus Aluminium. Sehr kompakt 
und platzsparend, im Nu einsatzbereit. Solide Konst-
ruktion mit Schutzhülle. Max. Traglast 150 kg.
GIRAFFA H. Länge 162 cm. Breite 52 cm. Packmaß 
5,5 x 5 x 162 cm. Gewicht 2,9 kg.
 Nr. 91970 64,95
GIRAFFA VH. Länge 193 cm. Breite 52 cm. Packmaß 
5,5 x 5 x 193 cm. Gewicht 3,4 kg.
 Nr. 91973 76,95

5. Alu-Teleskopleiter LADDY. Robuste stabile Alu-
Teleskopleiter mit einer Ausziehlänge von 322 cm 

32

bei nur 80,8 cm Höhe in geschlossenem Zustand. 
DIN EN 131 zugelassen. Max. Traglast 150 kg. 
Größe ausgezogen 322 x 47,5 x 8,4 cm, geschlossen 
80,8 x 47,5 x 8,4 cm. Gewicht 8,8 kg.
 Nr. 91995 164,—
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Aluminiumleitern 

CAMPING-PROFI

1

Heckleitern DELUXE. Robuste und leichte Außenlei-
tern für Wohnmobile. Rohre aus eloxiertem Alumi-
nium mit ø 30 mm, 2 mm Dicke. Trittbreite 28 cm, 
Außenmaße 35 cm, gemäß der UNI EN 131 Norm. 
Rutschfeste Stufen.

1. DELUXE 8. Mit 8 Stufen. Wird während der Fahrt 
zusammengeklappt. Gesamtlänge 247 cm, zusam-
mengeklappt 126 cm. Gesamtbreite 46 cm. Tiefe 
19 cm. Gewicht 5,5 kg. Nr. 95579	 224,—

2. DELUXE 5D. Mit 10 Stufen. Wird während der Fahrt 
zusammengeklappt. Gesamtlänge 245 cm, zusam-
mengeklappt 126 cm. Gesamtbreite 40 cm. Tiefe 
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19 cm. Gewicht 4,9 kg. Nr. 95574	 206,—

3. DELUXE DJ. Wird komplett mit dem Fixing-Bar Profil 
für eine sichere Befestigung an der Seite der Hecktüre 
verschraubt. Geeignet für Fiat Ducato, Citroën Jumper, 
Peugeot Boxer und Ford Transit
mit doppelter Hecktüre ab 2006. Kombinierbar mit 
Carry-Bike 200 DJ. Mit 6 Stufen. Länge 188 cm. 
Gesamtbreite 80 cm. Tiefe 15 cm. Gewicht 6,5 kg. 		
 Nr. 92592	 323,—

DELUXE DJ H3. Geeignet für den Fiat Ducato H3. 
Mit 7 Stufen. Länge 202 cm. Gesamtbreite 80 cm. 
Tiefe 15 cm. Gewicht 6,9 kg. Nr. 92479	 332,—

4. DELUXE SPRINTER. Die Leiter ist nach unten 
klappbar und wird an die linke Flügeltür montiert. Auf 
der rechten Seite kann optional der Carry-Bike 200 DJ 
Sprinter/Crafter an der rechten Flügeltür angebracht 
werden. Die Leiter kann auch auf dem baugleichen 
VW Crafter mit H2 Dachhöhe montiert werden. Mit 8 
Stufen. Gesamtlänge 272 cm, zusammengeklappt 181 
cm. Gesamtbreite 70 cm. Tiefe 22 cm. Gewicht 7 kg.	
 Nr. 95264	 354,—

5. SAFE LADDER. Robuster, sicherer und abschließ-
barer Diebstahlschutz für die Heckleiter. Geeignet 
für doppelte und einzelne Stufen. Maße 23 x 78 cm. 
Gewicht 1,3 kg. Nr. 95558	 80,80

5
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Dachträgersysteme

CAMPING-PROFI

1. FIXING-BAR PRO L. 240 cm lange Tragestange aus extrudiertem Aluminium, auf 
Wunsch kürzbar. Lieferumfang: Profil mit 2 Befestigungselementen, weiß lackiert. 
Gewicht 1,5 kg.	 Nr.	 95524	 54,40

2. ROOF RAIL. Dachreling, leicht anzubringen. Endstücke aus Druckgussalumini-
um. Rohre aus eloxiertem Aluminium, an welche die FIXING-BAR RAIL angebracht 
werden können. Länge 300 cm, leicht auf die gewünschte Länge kürzbar. Komplett 
mit Stützhalterungen. Gewicht 4,7 kg.	 Nr.	 95503	 207,—

FIXING-BAR RAIL. Tragestangen aus eloxiertem Aluminium. In Verbindung mit dem 
ROOF-RAIL schaffen Sie sich eine formschöne Dachreling, ohne am Fahrzeug bohren 
zu müssen. Leicht kürzbar. 2 Tragestangen (245 cm lang) mit je 2 Befestigungs-
blöcken. Gewicht 3,4 kg.	 Nr.	 92854	 146,—

3. ROOF RAIL DUCATO. Spezielles Dachträgersystem für den Fiat Ducato ab 
Bj. 2006. Montage auf den Originalpunkten ohne Bohrung. Inklusive vier Fixing-Bar 

1
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Rail. Mit den mitgelieferten Adaptern (F65S) wird die Markise auf der rechten Seite, 
in Fahrtrichtung gesehen, auf den Montagepunkten des serienmäßigen Hoch-
daches montiert.
Roof Rail Ducato. Geeignet für Ducato mit Hochdach H2 in den Längen L1, L2 und 
L3. Gewicht 12 kg.	 Nr.	 95516	 547,—
Roof Rail Ducato Maxi XL. Geeignet für Ducato mit Hochdach H2 in der Länge L4. 
Gewicht 13,5 kg.	 Nr.	 95553	 646,—
Roof Rail Ducato H3. Geeignet für Ducato mit Hochdach H3 in den Längen L3 und 
L4. Gewicht 14,2 kg.	 Nr.	 95482	 689,—

4. Kit ROOF RAIL Ducato Extra	 Nr.	 95483	 96,70

5. ROLLER ROOF RAIL. Rolle zum einfachen Beladen. Vereinfacht das Beladen von 
hinten auf das Fahrzeug. Einfach zu kombinieren mit Roof Rail Ducato und allen im
Handel erhältlichen Dachgepäckträgern, ausgenommen die mit runden Profilen. 
Gewicht 1,5 kg.	 Nr.	 95659	 124,—
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Aluminiumleitern & Dachreling

CAMPING-PROFI

1. Leiter für Kastenwagen 9 Stufen. Die Teleskopleiter 
bietet Ihnen einfachen und sicheren Zugang zu Ihrem 
Fahrzeugdach oder Dachträgersystem. Die Leiter kann 
mit dem Magnetbefestigungs-Set an der Fahrzeugsei-
tenwand gesichert werden. Kann an allen Seiten des 
Vans genutzt werden, sicher und stabil auf allen Un-
tergründen, Luftdrucksystem zum sicheren Einschie-
ben der Leiter als Einklemmschutz, kompakte Größe 
zum einfachen Transport. Lieferumfang: Teleskop-Lei-
ter, Magnetbefestigungs-Set, vier Lackschutz-Sticker, 
Packtasche für Leiter und Magnetbefestigungs-Set. 
Maximale Tragkraft 150 kg. Abmessungen (BxHxT) 
geschlossen 49 x 75 x 7 cm, geöffnet 49 x 264 x 7 cm. 
Gewicht 8,1 kg.	 Nr.	 95448	 294,—

2. Magnetbefestigungs-Set. Einfache Befestigung auf 
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allen magnetischen Flächen. Befestigungsmöglich-
keiten für den Thule Windscreen und Thule Orga-
nizer. Max. Beladung 10 kg. Abmessungen (BxHxT) 
66 x 10 x 8 cm. Gewicht 1,2 kg.	 Nr.	 96653	 98,—

THULE Leitern. Verfügen über einen rutschfesten, 
geriffelten Auftritt (24 x 5 cm) und lassen sich leicht 
montieren. Eloxiertes oder pulverbeschichtetes  
Aluminium, Befestigungselemente aus Edelstahl. 
3. Leiter Single 6 Stufen. Länge 145 cm. Breite 
30,5 cm. Abstand vom Heck des Fahrzeugs 14,5 cm.
	 Nr. 	95565	 169,—
4. Leiter Van 4 Stufen. Für kompakte Fahrzeuge. 
Länge 126 cm. Breite 31 cm. Abstand vom Heck des 
Fahrzeugs 14/29 cm.	 Nr.	 95566	 149,—
5. Leiter Single 5 Stufen. Länge 175 cm. Breite 30 cm. 

Stufenabstand 23 cm. 	 Nr.	 95567	 139,—
6. Leiter Double 10 Stufen. Kompakte, klappbare 
Heckleiter. Länge geklappt 125 cm, ausgeklappt 
245 cm. Breite 36 cm. Abstand vom Heck des Fahr-
zeugs 29 cm.	 Nr.	 95568	 249,—

7. Dachreling Roof Rail Deluxe. Dachreling mit Oval-
profil. Standardlänge 3 m, leicht auf die gewünschte 
Länge zu kürzen. Max. Tragkraft 70 kg. Die Abschlüsse 
und Stützen sind mit Kunststoffkappen versehen. 
Weiß lackiert	 Nr.	 95462	 159,—
Aluminium eloxiert	 Nr.	 95463	 159,—

Querträger für Dachreling Roof Rail Deluxe. 2 Stück. 
Aus eloxiertem Aluminium in einer Standardlänge von 
2,5 m. Leicht zu kürzen.	 Nr.	 95464	 139,—
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Dachboxen

CAMPING-PROFI

Dachboxen von  - geräumig und robust

TOP-BOX. Die TOP-BOX lässt sich dank des integrierten Handgriffs problemlos öff-
nen und schließen und besitzt ein wasserdichtes und rostfreies Schloss. Sie besteht 
aus sehr starkem ABS-plus und ist innen mit einem Aluminiumrahmen verstärkt. Sie 
ist beständig gegen Stöße und Witterungseinflüsse und verfügt über eine Gummi-
dichtung zur Sicherstellung der Wasserdichtigkeit. 

1. TOP-BOX 130. Ladevolumen 375 l. Erforderliche Befestigungsfläche 115 x 76 cm. 
Abmessungen (LxBxH) 134 x 94 x 43 cm. Gewicht 15 kg.	 Nr. 93110 460,—

2. TOP-BOX 190. Ladevolumen 500 l. Erforderliche Befestigungsfläche 172 x 72 cm. 
Abmessungen (LxBxH) 187 x 89 x 40 cm. Gewicht 20 kg.	 Nr. 93115 550,—

Montageschienen. Mit diesem Satz, bestehend aus zwei Alu-Profilen von 2,50 
m Länge und Schrauben, braucht die TOP-BOX nicht direkt auf dem Dach festge-
schraubt werden.	 Nr.  93193 130,—

Montagebügel. Bügel für Befestigung auf dem Gepäckträger. Set mit 4 Stück.
	 Nr.  93196 30,—

3. Dachbox TOURING TITAN AEROSKIN. Intelligentes Design - Einzigartiges 

Aeroskin-Deckelmaterial für ein extravagantes Aussehen und hohe Kratzfestigkeit. 
Der abgesenkte Boden minimiert den Luftwiderstand und verringert Fahrgeräu-
sche und Vibrationen. Bequeme Montage - das patentierte Fast-Grip-Schnell-
Befestigungssystem ist problemlos innerhalb der Box zu montieren. Das Dual-Side-
Öffnungssystem sorgt für einfaches Be- und Entladen und eine stark vereinfachte 
Montage. Zentralverriegelung - die Dachbox verfügt über mehrere Schließpunkte 
für maximale Sicherheit und Diebstahlschutz. Durch das Zentralverriegelungssys-
tem kann der Schlüssel nur abgezogen werden, wenn alle Schließpunkte sicher 
verschlossen sind.

TOURING TITAN AEROSKIN S. Ladevolumen 330 l. Abmessungen (LxBxH) 
139 x 90 x 40 cm. Zuladung 50 kg. Gewicht 10 kg.	 Nr. 93138 335,—

TOURING TITAN AEROSKIN L. Ladevolumen 420 l. Abmessungen (LxBxH) 
196 x 78 x 43 cm. Zuladung 50 kg. Gewicht 15 kg.	 Nr. 93139 449,—

4. CARRY ALL BOX 150. Hergestellt aus ABS-PLUS. Die Box wird entweder auf 
einem Fahrradträger für mindestens drei Fahrräder montiert oder auf einem 
speziellen Tragrahmen direkt an der Rückwand. Das Gepäck ist durch das elastische 
Schutznetz gesichert. Ladevolumen 450 l. Abmessungen (LxBxH) 147 x 69 x 53 cm. 
Gewicht 22 kg.	 Nr. 93175 539,—

1
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Ladungssicherung

CAMPING-PROFI

Ratschen-Spanngurte. Zur Ladungssicherung, mit Ratsche und J-Haken. 
1. Ratschen-Spanngurt 1000 kg. Zugkraft 1000 kg, ca. 6 m x 38 mm. 
	  Nr.  95081 9,95
2. Ratschen-Spanngurt 5000 kg. Zugkraft 5000 kg, ca. 4 m x 50 mm. 
	  Nr.  95083 23,50

3. Motorrad-Verzurrsystem. Set zur Fixierung von Motorrädern auf Anhängern. 
Bestehend aus: 2 x Spanngurte (integrierte Lenkerschlaufen, Lenker-/Tankschoner 
verstellbar), jeweils ca. 2,5 m x 25 mm, 1 x Spanngurt mit Klemmverschluss und 
S-Haken, 250 kg, ca. 2,5 m x 25 mm. Zugkraft 1300 kg. In praktischer Aufbe-
wahrungstasche. Nr.  95084 19,95

4. Gepäckspanner Extra Stark. Länge 60 cm. 2er Set.  Nr.  95261 4,15

5. Gepäckspanner Extra Stark. Länge 80 cm. 2er Set.  Nr.  95262 4,50

6. Gepäckspinne 80 cm. Länge 80 cm, 8-armig. Nr.  95263 4,95

7. Expanderkabel. Mit bunter Poly-Umflechtung, beidseitig mit Stahlhaken, farblich 
sortiert. 2er Set.
Länge   40 cm  Nr. 18846 4,35
Länge   80 cm  Nr. 18847 6,60
Länge 120 cm  Nr. 18848 7,60

8. Gummispannkabel. Mit Poly-Umflechtung und Kunststoffhaken. 100 cm lang.
	  Nr. 18845 3,95
9. Verzurrgurt. Schnellverschluss für schnelles, sicheres Spannen. 25 mm breit.
Länge 300 cm Nr. 18886 5,40
Länge 500 cm Nr. 18887 6,60

10. Gepäckbinder EASY FIX. Der verstellbare Expander mit vielen Vorteilen:
in jeder Länge zu fixieren, auch beliebig verlängerbar, immer wieder verwendbar, 
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einfach und schnell zu öffnen und schließen, universal einsetzbar, sortierte Farben. 
Länge 100 cm. 2er Set. Nr. 18223 5,95

11. Gepäckbinder QUICK FIX. Mit zwei Haken. Länge 100 cm. Pro Stück.
	  Nr. 18229 4,50

12. Gepäckbinder SECURE FIX. Mit zwei Karabinerhaken. Länge 120 cm. Pro Stück.
	  Nr. 18234 3,95

13. Krampe. Für Gurte, Riemen, Haken usw. Stahl, verzinkt, Steglänge 25 - 30 mm. 
Abmessungen (HxBxT) 10 x 48/70 x 20 mm.  Nr.  95127 3,50

14. Krampe massiv. Zur Befestigung oder Verankerung von besonders festen 
Verspannungen, von Hochdachgurten, Gasflaschen o. ä. Stahl, verzinkt, Steglänge 
32 mm. Abmessungen (HxBxT) 17 x 39/59 x 19 mm.  Nr.  95129 3,75

15. Dreilochplanenhaken. Zur Befestigung für Anhängerplanen oder -netze. Stahl 
verzinkt. Abmessungen 50 x 40 x 23 mm. 10er-Set. Nr.  96941 5,95

16. Riemenkrampen. Zur Befestigung von Planen, Netzen, etc. an einem KFZ-
Anhänger. Metall mit Zinküberzug. Materialstärke der Befestigungsplatte 1,5 mm. 
Mit Befestigungsbohrung an jeder Seite. Gesamtlänge 70 mm, Gesamthöhe 15 mm,  
Materialstärke 5 mm. 4er-Set. Nr.  96942 3,95

17. SAWIKO-Zurrschienen-Set. Alu-Zurrschienen (200 x 5 x 1,15 cm) um Ladung 
bzw. Fahrräder in der Heckgarage sicher zu befestigen. Durch die universell ver-
stellbaren Zurrösen (durch Druckbetätigung) lassen sich so ziemlich alle sper-
rigen Gegenstände in der Heckgarage befestigen. Set bestehend aus: 2 x Zurrschie-
nen, 4 x Endstücke, 4 x Zurrösen und 2 x Spanngurt. Nr.  94824 139,—

18. Druckverstellbare Zugöse. Durch ein leichtes Herunterdrücken lässt sich die 
Zurröse spielend in die gewünschte Position bringen. Nr.  95087 7,95

1615
18
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Anhängekupplungen

CAMPING-PROFI

Linnepe Anhängekupplungen für Reisemobile

Wer Urlaub mit dem Reisemobil macht, kann alles mitnehmen, was zum Hobby da-
zugehört. Passt die Ausrüstung nicht in die Staufächer, kann sie auch an den Haken 
genommen werden. So reisen Boot, Segelflugzeug, Jetski oder auch das Zweitauto 
einfach mit an den Urlaubsort.

Aufrüsten für schwere Lasten
An den meisten Reisemobilen lässt sich ohne Probleme eine Anhängekupplung 
nachrüsten. Wichtig sind neben einer ausreichenden Motorisierung die An-
bringungsmöglichkeiten am Fahrgestell. Bei allen Reisemobilen ist der erste Schritt 
also ein Blick unter das Fahrzeug. Reisemobile bestehen in der Regel aus dem 
Fahrzeugchassis und einem aufgesetzten Aufbau. Reisemobilaufbauten sind fast 
immer über die Länge des Fahrgestells hinaus gebaut. Aus diesem Grund muss der 
Zwischenraum vom Chassisende zum Aufbauende mit einer Rahmenverlängerung 
überbrückt werden. An dieser Rahmenverlängerung wird dann eine AHK oder die 
Aufnahme für einen Lastenträger montiert. Ist bereits ab Werk eine nutzbare, auf-
rüstbare Rahmenverlängerung eingebaut, wird nur die passende Anhängekupplung 
benötigt. Unsere Spezialisten haben Zugriff auf eine umfangreiche Datenbank, in 
der wir fast alle Reisemobile aus europäischer Produktion aufgelistet haben. Damit 
lässt sich neben der passenden Anhängekupplung auch die passende Rahmenver-
längerung ermitteln, falls noch keine montiert ist. Da Reisemobile aber individuell 
ausgestattet sind, kann es vorkommen, dass z. B. der Abwassertank versetzt, 
Stützen umgebaut oder Anbauteile umgerüstet werden müssen. Alle Linnepe-
Anhängekupplungen werden aus Stahl hergestellt und KTL-beschichtet, sind somit 
dauerhaft vor Rost geschützt. Die KTL-Beschichtung (kathodische Tauchlackierung) 

ist ein wirksamer und langanhal-
tender Korrosionsschutz aus dem 
Automotivbereich, der kratzfest 
und beständig gegen Steinschlag 
und Salzwasser ist. Linnepe-An-
hängekupplungen haben immer 
eine EG-Typengenehmigung und 
sind somit eintragungsfrei.  

Für AL-KO Chassis und alle tragfähigen Rahmenverlängerungen 
 Nr. 96597 529,—
Variable Universalkupplung für alle tragfähigen Rahmenverlängerungen
 Nr. 95088 595,—
Für alle Standardchassis ohne tragfähige Rahmenverlängerung
 Nr. 96599 795,—
Aufpreis abnehmbares Kugelsystem Nr. 96601 169,—
Anhängekupplung für Kastenwagen starr Nr. 95691 379,—
Anhängekupplung für Kastenwagen abnehmbar  Nr. 95693 449,—

Linnepe Elektrokabelsätze:
E-Satz 13 Pol AFC universal Typ 230/244/280/290 Nr. 95615 169,—
E-Satz CAN Bus Typ X250/X290 (Eurochassis)  Nr. 95623 219,—
E-Satz MB Sprinter Nr. 96607 269,—
E-Satz Kastenwagen Nr. 96217 219,—

i AHK richtig bestellen:
Modelljahr:
Chassishersteller:
Chassistyp:
Aufbauhersteller:
Aufbaumodell:
Typenschild der Rahmenver-
längerung (wenn vorhanden):

Reisemobil-Kupplungen sind Anhängekupplungen für „Sonderfahrzeuge“. Beson-
ders zu diesem Thema erleben wir täglich die größten Überraschungen. Machen 
Sie sich keine Gedanken! 
Um Ihre Bestellung schnell und ohne Rückfragen bearbeiten zu können, sind fol-
gende Angaben zwingend erforderlich: Basisfahrzeughersteller Ihres Reisemobils 
(z. B. Ducato 244/X250/X290), genauer Aufbautyp (z. B. Hymer Tramp 654 CL 
oder Dethleffs Fortero T 6405), das exakte Baujahr - nicht den Tag der Erstzulas-
sung. 
Beachten Sie, dass ein Elektrokabelsatz gesondert bestellt werden muss.

Anhängekupplung für Fahrzeuge mit tragfähigem AL-KO Chassis/Rahmenverlänge-
rung ohne Verstärkungsteile. 	 Nr.	95950	 549,—

Standard Anhängekupplung für Fahrzeuge mit Überhängen, bei denen keine bzw. 
eine nicht tragfähige Rahmenverlängerung montiert ist.	 Nr.	95865	 829,—

Schwerlast-Anhängekupplung A für Serienfahrgestelle mit geprüfter Rahmen-
verlängerung, bei denen Anhängelasten von mehr als 2000 kg realisiert werden 
müssen.		  Nr.	95815	 799,—

Schwerlast-Anhängekupplung B für Serienfahrgestelle mit Überhängen, bei denen 
keine bzw. eine nicht tragfähige Rahmenverlängerung montiert ist und eine An-
hängelast von mehr als 2000 kg realisiert werden muss.	 Nr.	95816	 938,—

Anhängekupplung für Kastenwagen Fiat Ducato X250/290
starr	 	 Nr.	96117	 355,—
abnehmbar	 Nr.	95266	 455,—

Wechselsystem, für abnehmb. Kugelkopf (Westfalia). Awb: (80X80 Querträger), 
inkl. Steckdosenhalter und Verstärkungsplatte, In Verbindung mit vorhandenen 
Kugelkopf max 17,5KN.	 Nr.	95959	 294,—

Ablaufrollen. Schützen vor Aufsetzen des Fahrzeugs am Rahmenheck, Auspuff 
oder Stoßstange. Voraussetzung zur Montage der Ablaufrollen ist eine tragfähige 
Unterkonstruktion.
Ablaufrollen universal hohe Ausführung	 Nr.	96102	 155,—
Ablaufrollen für AHK MT001	 Nr.	95641	 150,—
Ablaufrollen universal flache Ausführung	 Nr.	96116	 135,—

Elektrokabelsätze für alle SAWIKO-Produkte:
Elektrokabelsatz 13-polig für Fahrzeuge mit mechanischen Blinkrelais (z. B. 
EC 230/280/290, Mercedes 207/410, Ford Transit bis 04/2000, Iveco Daily bis 99)
		  Nr.	95956	 89,—
Elektrokabelsatz 13-polig für Fahrzeuge mit elektronischer Blinksteuerung 
(z. B. EC 244, Mercedes Sprinter, Ford Transit ab 2000, Iveco Daily ab 99)
		  Nr.	95957	 129,—
Elektrokabelsatz 13-polig für Fahrzeuge mit Daten Can-Bus. 
(z. B. Fiat Ducato ab Modell 2006)	 Nr.	96103	 199,—

Sawiko Anhängekupplungen für Reisemobile 
QUALITY FOR LIFE
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LINNEPE Trägersysteme

CAMPING-PROFI

FINDUS
2.0

FINDUS
        4.0

FINDUS  
PRO

Lastenträger PORTO. Alleskönner zum attraktiven 
Preis. Bei der Entwicklung des neuen Lastenträgers
Porto wurde mit dem Materialmix aus Stahl und
Aluminium, das Beste aus beiden Welten in einem
Produkt zusammengeführt. So konnte ein raffinierter
Kompromiss zwischen Material und Preis realisiert 
werden. Wer für sein Fahrzeug einen preiswerten
Träger sucht und nicht auf jedes Kilogramm bei der
Zuladung achten muss, findet beim Porto garantiert
den passenden Begleiter. Durch die Kombination von 
beschichtetem Stahlgrundträger und Aluminium-
Anbauteilen wiegt der Träger mit ca. 41 kg zwar 
etwas mehr als die Leichtgewichte aus Aluminium, 
hat aber alles was ein Motorradträger braucht. Und 
alles natürlich in gewohnt hoher Linnepe-Qualität. 
Alle tragenden Teile sind aus Stahl und damit extrem 
belastbar. Alle beweglichen Teile sind aus Aluminium 
gefertigt und damit im Alltag leicht zu handhaben. 
Natürlich ist der Porto wie alle Linnepe-Trägersysteme 
mit dem Chassis und nicht mit dem Aufbau ver-
bunden. Über die Schnellverschlüsse lässt sich der 
komplette Träger in wenigen Minuten werkzeuglos 
abnehmen, wenn er nicht gebraucht wird. 
Erhältlich ist der Porto für alle gängigen Reisemobi-
le mit tragfähiger Rahmenverlängerung und/oder 
AL-KO-Chassis. Inklusive EG-Typengenehmigung. 
Dadurch ist der Träger eintragungsfrei.
Für den Transport eines Motorrollers komplett mit 
2 Keilen, 3 Spanngurten, Scheuerschutz und 1 Auffahr-
schiene. Nutzlast 150 kg. Gewicht ca. 41 kg. 
  Nr. 95254 999,—

Lastenträger FINDUS. Der perfekte Begleiter für die 
reisemobile Besatzung. Eloxiertes Aluminium verleiht 
diesem Träger ein wertiges Aussehen und langlebige 
Funktionalität. So ist er der ideale Partner für Sie, 
Ihren Motorroller oder zwei Elektrofahrräder oder 
sogar vier normale Fahrräder. Die komfortable Belade-
höhe des Findus macht selbst das Anheben schwerer 
E-Bikes zum Kinderspiel. Das ganz einfach
abnehmbare Lastenträgersystem gibt es in vier 
verschiedenen Ausführungen. Die Lieferung erfolgt als 
komplette Montageeinheit mit Haltebügel, Befesti-
gungsmaterial, Leuchtenträger und EG-Typengeneh-
migung. Dadurch ist der Träger eintragungsfrei.
• Müheloses Be- und Entladen auf Kniehöhe
• Erhältlich für alle gängigen Wohnmobile mit 
 tragfähiger Rahmenverlängerung und/oder 
 AL-KO Chassis!
Lastenträger FINDUS. Für den Transport von einem 
Roller/Motorrad. Nutzlast max. 150 kg. Gewicht ca. 
28 kg. Nr. 95709 1.149,—
Lastenträger FINDUS pro. Für den Transport von 
einem Roller/Motorrad und zwei Fahrrädern (auch 
E-Bikes). Nutzlast max. 150 kg. Gewicht ca. 35 kg.
  Nr. 95718 1.449,—
Lastenträger FINDUS 2.0. Für den Transport von zwei 
E-Bikes oder zwei normalen Fahrrädern. Nutzlast max. 
80 kg. Gewicht ca. 27 kg. Nr. 95123 999,—
Lastenträger FINDUS 4.0. Für den Transport von bis 
zu vier Fahrrädern. Nutzlast max. 80 kg. Gewicht ca. 
30 kg. Nr. 95719 1.299,—

Lastenträger FINDUS

Lastenträger 
PORTO

Über die Schnellverschlüsse 
lässt sich der komplette Träger in 
wenigen Minuten werkzeuglos abnehmen, 
wenn er nicht gebraucht wird.
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SCOUT

SMARTRAIL

Lastenträger SCOUT. Besticht durch die Kombination 
aus Alu-Hightech mit klarer Optik und universellen 
Einsatzmöglichkeiten bei einem Minimum an Eigen-
gewicht. Vorteile: Designte Alulichtleiste mit stoßun-
empfindlichen Kunststoffkomponenten, alle Alumini-
umteile sind salzwasserbeständig, das abnehmbare 
Trägersystem ist mit dem Chassis verbunden und 
nicht mit dem Aufbau, mit EG-Typengutachten - kein 
Eintrag in die Fahrzeugpapiere notwendig. 
Eigengewicht ca. 30 kg. Nutzlast 150 kg. 
Mitgeliefertes Zubehör: Haltebügel, 2 Keile, 3 Zurr-
gurte, 3 Scheuerschutz, 1 Auffahrschiene.
 Nr. 95605 1.489,—

Fahrradhalter PLUS für SCOUT. Auch für den Lasten-
träger SCOUT gibt es jetzt die Möglichkeit, zusätzlich 
zum Roller zwei Fahrräder mitzunehmen, wenn die 
gesamte Nutzlast 150 kg nicht überschreitet. Die 
Montage erfolgt einfach über Nutsteine - wie bei 
Linnepe üblich - und ist im Handumdrehen erledigt.
 Nr. 95340 299,—

Auszug SMARTRAIL. Roller in die Garage zu 
befördern, ist seit jeher eine der schwierigsten 
Aufgaben, die Reisemobilisten zu bewältigen haben. 
SMARTRAIL löst dieses Problem auf smarte Weise. 
Der Halter für Vorderräder von 8" bis 16" ist auf 
einem Schlitten als stabile Aufnahme ausgeführt. Der 
Schlitten wird durch einen Motor über einen Zahn-
riemen bewegt und lässt den Roller (max. 130 kg) 
wie von Zauberhand in die Garage gleiten. Gewicht 
ca. 12 kg. Abmessungen (LxB) ca. 200 x 28 cm. 

Stromaufnahme 7,5 A. 
Lieferumfang: SMARTRAIL mit elektrischer Betäti-
gung (12 V) inklusive Lenkerspanngurt, Auffahrschie-
ne, Befestigungsmaterial, Montage- und Bedienungs-
anleitung. Nr. 95341 1.389,—

Fahrradträger CAVUS R. Fahrradträger für Reise-
mobile mit ALKO-Chassis oder tragfähiger Rahmen-
verlängerung. Kennen Sie das auch? Ihr Reisemobil 
soll so kurz wie möglich und absolut wendig sein, 
aber die Fahrräder oder E-Bikes sollen mit. Dann ist 
die vermutlich sinnvollste Lösung, ein Träger, der 
eingeklappt werden kann, wenn er nicht gebraucht 
wird. Mit dem neuen CAVUS R von Linnepe ist dies 
kein Problem mehr, denn mit wenigen Handgriffen 
ist das erledigt. Den Träger entriegeln, hochklappen, 
verriegeln … fertig! Auch wenn Ihr Fahrzeug z. B. im 
Carport steht, müssen Sie den kompletten Träger 
nicht mehr jedes Mal demontieren, denn hochge-
klappt schmiegt er sich dicht an die Heckwand. 
Der CAVUS R ist natürlich auch einfach und werk-
zeuglos mittels Schnellspannverschlüssen abnehm-
bar. Gewicht ca. 20 kg. Nutzlast 70 kg. 
Maße: Breite 2000 mm, Tiefe eingeklappt 340 mm, 
Tiefe ausgeklappt 770 mm. Nr. 96531 1.229,—

Fahhradträger CAVUS K. Fahrradträger für Kastenwa-
gen mit Eurochassis. Kennen Sie das auch? Mal eben 
an die Hecktür, um etwas aus dem Kastenwagen 
zu holen, doch die Fahrräder sind vielleicht gerade 
erst wieder verzurrt? Mit dem neuen CAVUS K 
kein Problem mehr, denn mit wenigen Handgriffen 

SLIDEPORT
ziehen Sie den beladenen Träger nach hinten heraus 
und können bequem beide Türen öffnen. Und was 
passiert mit dem CAVUS K, wenn Sie mal ohne Räder 
unterwegs sind? Den unbeladenen Träger einfach 
entriegeln, hochklappen, verriegeln … fertig! 
Gewicht ca. 20 kg. Nutzlast 70 kg. Breite 1750 mm. 
Für Fahrzeuge mit einem Überhang von 
1000 mm   Nr. 96527 1.389,—
1400 mm Nr. 96528 1.489,—

Lastenträger SLIDEPORT. Dieses formschöne, über-
wiegend aus Aluminium gefertigte Lastenträgersys-
tem hat eine Nutzlast bis zu 170 kg. Es lässt sich dank 
eines rollengelagerten Schiebemechanismus auch im 
beladenen Zustand leicht nach links verschieben und 
gibt so den Zugang zu den Hecktüren frei. Durch die 
Befestigung mit Lenkerspanngurt und Zusatzgurten 
steht das Zweirad sicher auf der Plattform. Diese ist 
mit dem bewährten Linnepe-Nutensystem ausge-
stattet, das ein problemloses Befestigen ermöglicht. 
Die Auffahrschiene verschwindet in einer Schublade 
unter dem Träger, der sich werkzeuglos abnehmen 
lässt. Gewicht ca. 41 kg. Nutzlast 170 kg. 
Abmessungen (BxT) ca. 200 x 65 cm. 
Mitgeliefertes Zubehör: 4 Zurrösen, Lenkerspann-
gurt, 2 Spanngurte 2 m, 2 Spanngurte für Radfixie-
rung und 1 Auffahrschiene.
Geeignet für Kastenwagen Fiat Ducato, Peugeot 
Boxer, Citroen Jumper, MB Sprinter, VW Crafter, Ford 
Transit 
mit kurzem Überhang   Nr. 95342 1.799,—
mit langem Überhang Nr. 95343 1.899,—

CAVUS K

CAVUS R
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KAWA II Plattformträger
Der modular aufgebaute Plattformträger, mit einer Nutzlast von 150 kg, lässt sich dank der unterschiedlichs-
ten Ausführungen optimal an Ihre Bedürfnisse anpassen. Egal ob Sie Ihren Roller, bis zu 3 Fahrräder oder 
E-Bikes transportieren möchten - stellen Sie sich den für Sie optimalen KAWA II zusammen.
Durch den optional erhältlichen, abnehmbaren Haltebügel ist immer ein freier Zugang zu den Hecktüren 
gewährleistet. Der KAWA II verfügt außerdem über eine integrierte Auffahrrampe. Sie kann platzsparend 
unter der Plattform verstaut werden. Bei Bedarf wird sie einfach unter der Plattform hervorgezogen.
Eigengewicht ohne Rüstsatz und Aufnahmeelemente 43 kg.

KAWA II Nr. Preis

Plattformträger (ohne vorderen Haltebügel) 95256 1.250,—
Plattformträger für 1 Roller - inkl. integrierte Auffahrrampe, Radbügel, Spanngurte, Ringösen 
(ohne vorderen Haltebügel) 95257 1.405,—

Plattformträger für 2 Fahrräder - inkl. vorderen Haltebügel, Reifen-Keile, Haltearme 95281 1.565,—
Plattformträger für 3 Fahrräder - inkl. vorderen Haltebügel, Reifen-Keile, Haltearme 95282 1.625,—
Plattformträger Rüstsatz vorderer Haltebügel zur Nachrüstung bei 95256 und 95257 95283 199,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung*

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -

AGITO-Top mit Klappfunktion
Zum kompletten Öffnen der Hecktüren oder Heckklappen lässt sich der Kastenwagenträger mühelos 
komplett zur Seite schwenken. Selbst im beladenen Zustand. Ideal, um bei Bedarf Stühle zu entladen oder 
die Toilettenentsorgung vorzunehmen. Der AGITO-TOP kann bei Nichtbenutzung platzsparend hochgeklappt 
werden. Er ist für fast jeden Kastenwagen geeignet.

Die stabile Konstruktion ist gewichtsoptimiert und auf Ihre Anforderungen abgestimmt. Seine Nutzlast be-
trägt 80 kg. Wie bei jedem anderen SAWIKO-Trägersystem ist der AGITO-Top komplett abnehmbar. Lediglich 
die Aufnahmeelemente bleiben am Fahrzeug.

AGITO 120 - schwenken mit Komfort
Auch der AGITO 120 lässt sich komplett zur Seite schwenken, auch im beladenen Zustand. Die stabile Konst-
ruktion ist gewichtsoptimiert und verfügt über eine Nutzlast von 120 kg. Somit ist der AGITO 120 perfekt für 
Ihren Roller geeignet.
Eigengewicht ohne Rüstsatz und Aufnahmeelemente 40 kg.

VELO III - E-Bikes sicher transportieren
Für die bis zu 25 kg schweren E-Bikes eignen sich die herkömmlichen Rückwandträger weniger gut. Der 
VELO III bietet hier die optimale Lösung. Direkt am Rahmen des Reisemobils befestigt, ist er stabil montiert. 
Auch die Beladehöhe ist geringer, so dass er bequem beladen werden kann. Durch sein geringes Eigenge-
wicht von ca. 16 kg, erlaubt der VELO III eine hohe Nutzlast von 80 kg. Die Transportplattform des VELO III 
kann platzsparend hochgeklappt werden. Auch die Fahrradschienen und die praktischen Ratschen-Schnell-
verschlüsse an den Radschalen und Haltearmen sind optimal auf E-Bikes abgestimmt.

AGITO Top Nr. Preis

2 E-Bikes 96191 1.615,—
3 Fahrräder 95267 1.665,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung*

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -

AGITO 120 Nr. Preis

Grundträger ohne Rüstsatz 95695 1.690,—
Für 1 Motorrad/Roller 95801 1.775,—
Für 2 Fahrräder 95882 1.775,—
Für 4 Fahrräder 96167 1.875,—
Standard-Zurrbandset 95926 99,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung*

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -

VELO III Nr. Preis

2 E-Bikes oder Fahrräder 96435 945,—
3 Fahrräder 95792 1.015,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -

* Verstärkungsteile bei Kastenwagen nicht notwendig

* Verstärkungsteile bei Kastenwagen nicht notwendig

* Verstärkungsteile bei Kastenwagen nicht notwendig
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Heckträgersysteme

CAMPING-PROFI

MIKRO II - DER KLASSIKER IN NEUAUFLAGE
Mit einer Traglast von 120 kg können Sie fast alle 125 ccm Roller oder bis zu 4 Fahrräder mit auf Tour neh-
men. Auch hier ist im Trägerpreis bereist das standard Aufnahmeelement enthalten. Elektrokabelsatz für das 
Basisfahrgestell und/oder extra benötigte Rahmenverlängerungen bzw. Verstärkungen je nach Bedarf ihres 
Reisemobils. Für die optimale Befestigung eines Rollers empfehlen wir das neue optimierte Zurrbandset.

II Klappe öffnen II Auffahrschiene aus der 	
	 Motorradwanne ziehen

II Anwendungsbeispiel 	
	 auf LIGERO II

150 kg



II Zurrbandset Modell 3000

II Zurrbandset Universal 
	   Nr. 96947        119,—

MIKRO Nr. Preis

Komplettsystem für 1 Roller 96943 899,—
Komplettsystem für 2 Fahrräder 96944 859,—
Komplettsystem für 3 Fahrräder 96945 909,—
Komplettsystem für 4 Fahrräder 96946 959,—
Zurrbandset Universal 96947 119,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -

VARIO Nr. Preis

Komplettsystem für 3 Fahrräder Premium 96965 1.369,—
Komplettsystem für 4 Fahrräder Premium 96966 1.439,—
Komplettsystem für 1 Roller Premium 96962 1.299,—
Komplettsystem für 1 Roller + 1 Fahrrad Premium 96963 1.369,—

Komplettsystem für 1 Roller + 2 Fahrräder Premium 96964 1.439,—

Zurrbandset Universal 96947 119,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -

Motorradwanne Modell 3000 - Ideal für Ihren Roller
Mit der nachrüstbaren Motorradwanne Modell 3000 lässt sich Ihr Roller mühelos auf den Träger schieben. 
Die Auffahrhilfe lagert schmutzgeschützt in der Motorradwanne. Bei Bedarf wird sie einfach herausgezo-
gen. Durch die eingestanzte Längs- und Querriffelung wird ein Durchrutschen des Reifens verhindert. Das 
optionale Zurrbandset aus Rohrbügel, Auslegearm und Spannbändern ist speziell für Transporte auf der 
Motorradwanne abgestimmt. Die komplett aus Aluminium gefertigte Motorradwanne hat ein Eigengewicht 
von nur 15 kg und eine Nutzlast von 150 kg.

Modell 3000 Nr. Preis

Motorradwanne mit Auffahrhilfe Modell 3000 95133 290,—
Spezial-Zurrbandset für Modell 3000 95134 119,—

LIGERO III
Die mittlerweile 3. Erweiterunsstufe des LIGERO ersetzt die bekannten LIGERO I + II Lastenträger in einer 
Ausführung. Die Nutzlast kann bis max. 150 kg ausgelegt werden. Dies ist allerdings abhängig vom Fahrzeug-
hersteller und Modell. Um Beschädigungen zu vermeiden ist unbedingt die max. Nutzlast in Verbindung mit 
Ihrem Fahrzeug zu beachten. In einigen Fällen sind Lastenträger vom Aufbauhersteller nicht zugelassen. Bei 
Fragen zur Nutzlast am Fahrzeug, oder bei Fahrzeugwechsel sollten Sie unbedingt die max. zulässige Träger-
nutzlast vom SAWIKO Kundenservice erfragen. Gilt natürlich auch beim MIKRO II. Im Trägerpreis befindet 
sich bereits ein standard Aufnahmeelement. Benötigte Rahmenverlängerungen oder Verstärkungen müssen 
gesondert, je nach Bedarf, bestellt werden.

VARIO - flexibel und funktional
Er wird größtenteils aus Aluminium gefertigt und besteht aus qualitativ hochwertigen Komponenten wie 
z. B. die auf E-Bikes abgestimmten Fahrradschienen und Haltearme oder dem Querholm aus Edelstahl. Trotz 
seines geringen Eigengewichtes von ca. 29 kg ohne Rüstsätze hat der VARIO eine Nutzlast bis zu 150 kg. 
Sollte der VARIO einmal nicht benötigt werden, kann er mit wenigen Handgriffen hochgeklappt werden. So 
kann der Träger platzsparend am Fahrzeug bleiben. Zusätzlich zu seiner praktischen Klappfunktion verfügt 
der VARIO über eine variable Beladetiefe und kann von 620 auf bis zu 800 mm verlängert werden. 

LIGERO Nr. Preis

Komplettsystem für 1 Motorrad / Roller 96948 1.099,—
Komplettsystem für 1 Motorrad / Roller + 1 Fahrrad 96949 1.169,—
Komplettsystem für 2 Fahrräder 96960 1.099,—
Komplettsystem für 3 Fahrräder 96961 1.169,—
Zurrbandset Universal 96947 119,—
Verstärkungsteile/Rahmenverlängerungen bei Fahrzeugen ohne tragfähigem Chassis oder 
Rahmenverlängerung

auf 
Anfrage ab 300,—

Elektrokabelsatz (eine Version muss immer dazu bestellt werden) siehe Seite 529 - -
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Fahrradträger

CAMPING-PROFI

•	 Nutzlast: bis zu 60 kg
•	 Eigengewicht ohne Rüstsatz ca. 60 kg
•	 Für max. 2 E-Bikes oder 3 Fahrräder
•	 Schwenkbar - auch im beladenen Zustand
•	 Transportplattform elektrisch per 
	 Funkfernbedienung um 110 cm absenkbar
•	 Klapp - und arretierbare Transportplattform
•	 Schwenkbügel abschließbar
•	 Geeignet für H2 und H3 Dachvariante
•	 Keine Beleuchtungswiederholung 
	 erforderlich
•	 Nur für Fahrzeuge mit Flügeltüren und 
	 Türschanieren bis 1800. Max. Öffnungs- 
	 winkel der Türen 900.
•	 Bitte informieren Sie uns über eine 
	 eventuell vorhandene Rückfahrkamera

FUTURO E-Lift Hochdachtyp Nr. Preis 

Mit Rüstsatz 2 E-Bikes, Hochdachtyp H2 96976 2.299,—

Mit Rüstsatz 3 Fahrräder, Hochdachtyp H2 96978 2.399,—

Mit Rüstsatz 2 E-Bikes, Hochdachtyp H3 96977 2.299,—

Mit Rüstsatz 3 Fahrräder, Hochdachtyp H3 96979 2.399,—

QUALITY FOR LIFE

Funkfernbedienung 
für Transportplattform

Der Nachfolger des FUTUROS bietet nun mit seiner per Funkfernbedienung 
absenkbaren Transportplattform maximalen Komfort. 
Durch die stabile 4-Punkt-Befestigung an der Karrosserie gehören Schiefhängen 
oder Klappern der Vergangenheit an. Damit ist ein stabiler und sicherer Transport 
am Fahrzeugheck gewährleistet.
Die Transportplattform kann per Funkfernbedienung um 110 cm abgesenkt wer-
den, damit Sie Ihre Fahrräder oder E-Bikes ohne großen Kraftaufwand verladen 

und sichern können.

Der FUTURO E-LIFT lässt sich ganz einfach, auch im beladenen Zustand 
aufschwenken. So ist der freie Zugang zu den Hecktüren jederzeit gewährleistet.
Sollte der FUTURO E-LIFT einmal nicht benötigt werden, kann die Transportplatt-
form einfach hochgeklappt werden. So kann der Träger platzsparend am Fahrzeug 
bleiben, ohne Sie beim Rangieren zu beeinträchtigen.

FUTURO E-Lift mit noch mehr Komfort

Träger FUTURO E-Lift

ab 2.299,_
Unser Preis
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Fahrradträger

CAMPING-PROFI

•	 Träger für die Anhängekupplung für 2 Fahrräder
•	 Befestigung der Fahrräder: abschließbare Rahmen-
	 halter, Radstopper und Haltegurte
•	 stabile, verstellbare Aluminium-Profilschienen
•	 Beleuchtungs-Anschluss: 13-poliger Stecker
•	 Farbe: silberfarbig
•	 Material: Aluminium/Stahl
•	 Abmessungen (BxTxH) ca. 142 x 68 x 58 cm, 
	 zusammengeklappt ca. 28 x 50 x 86 cm
•	 Eigengewicht ca. 18 kg
•	 Max. Nutzlast 60 kg
•	 TÜV-/GS-geprüft und mit europäischer 
	 Betriebserlaubnis.
	  	 Nr.	 92028	 399,—

Auffahrschiene für Fahrräder/E-Bikes. Wird einfach 
in die Schiene des Trägers eingehängt. Speziell für 
schwere bzw. Elektrofahrräder. Material: Stahl. 
Gesamtlänge auseinandergeklappt ca. 125 cm, zusam-
mengeklappt ca. 68 cm. Gewicht ca. 1,7 kg.
		  Nr.	 92029	 26,95

Ausstattungs-Merkmale: 
•	 Komplett vormontiert 
•	 In nur 5 Schritten fertig zur Benutzung 
•	 Platzsparende Aufbewahrung in der 
	 mitgelieferten Tasche 
•	 Abklappsicherung mit einem Dreh-
	 verschluss 
•	 Diebstahlsicherung des Trägers: 
	 abschließbar

Fahrradträger PREMIUM 

Elektrischer BIKE LIFT 

GENIESSEN SIE MAXIMALE MOBILITÄT UND FREIHEIT
MIT DEM ELEKTRISCHEN FAHRRADLIFT
Der patentierte Bike Lift ist der modernste und innova-
tivste Fahrradträger auf dem Markt. Mit diesem Träger 
können Sie Ihre Fahrräder überall mit hinnehmen, wenn 
Sie mit dem Wohnmobil unterwegs sind! Dank eines 
eingebauten 12-Volt-Motors mit Schalter kann die Platt-
form des Bike Lifts eine Höhe von 110 cm überbrücken. 
Bei der Montage an den meisten Fahrzeugen kann die 
Plattform bis zum Boden abgesenkt werden. 

Ein mühsames Hochheben der Fahrräder ist dadurch 
nicht mehr erforderlich. Außerdem haben Sie so auf 
bequeme Weise den perfekten Ständer für Ihre Fahr-
räder direkt zur Hand. Die maximale Beladung beträgt 
60 kg, was 3 herkömmlichen Fahrrädern oder 2 E-Bikes 
entspricht.
•	 Endpositionen des 12 V-Motors einstellbar
•	 Doppelter Schutz vor unbeabsichtigtem Absenken 
	 während der Fahrt
•	 Bewegliche Fahrradrahmenhalter

•	 Bedienung im Notfall
•	 Stabile und einfache Plattformverriegelung
•	 Verstellbare Radhalter
•	 Höhere Befestigung an der Fahrzeugwand möglich
	  	 Nr.	 95395	 1.189,—
Montagesatz für 3. Fahrrad	 Nr.	 95396	 77,95
Zusätzliches Sicherheitsschloss für Fahrradrahmen-
halter	 Nr.	 95397	 16,95
Haltewinkel für existierende Montageschienen am 
Fahrzeug	 Nr.	 95398	 84,95

399,_
Unser Preis
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Fahrradträger für Caravans

CAMPING-PROFI

1. CARRY-BIKE® Caravan Active. Deichselträger der 
neuesten Generation. Dank dem praktischen System 
des Spanngurtes ist der Kippmechanismus des Auf-
lagebügels schnell und einfach und ermöglicht den 
Zugang zum Deichselkasten. Für max. 3 Räder.
	 Nr.	92246	 473,—

2. CARRY-BIKE® Caravan Active E-Bike. Gleiche Eigen-
schaften wie die Active Ausführung, aber ausdrück-
lich für den Transport von 2 E-Bikes bestimmt.
Ausgestattet mit den Rail Premium Schienen. Traglast 
pro Schiene maximal 30 kg.	 Nr.	92247	 517,—

3. CARRY-BIKE® XL A. Zum Transport auf normalen 
und breiteren Caravans, sowie der AL-KO Wohnwa-
gendeichsel. Oberteil leicht abschwenkbar, um den 
Deichselkasten zu öffnen. Montage erfolgt ohne 

Die Fahrradträger von FIAMMA ermöglichen es, Ihr 
Fahrrad sicher mitzunehmen. Sie sind aus einem 
silberfarben-eloxierten Aluminium-Rohr hergestellt, 
alle Schrauben sind aus nichtrostendem Edelstahl. 
Alle CARRY-BIKE® sind serienmäßig zum Transport 
von 2 Fahrrädern ausgestat﻿tet.

Einige CARRY-BIKE® sind mit dem Bull 
Shock-Absorber ausgestattet - ein 
System, um Schläge und Erschütterungen 
während der Fahrt sicher und geräusch-
arm abzufangen.

Für eine bequemere Befestigung der 
Fahrräder können die Schienen bei den 
meisten CARRY-BIKE® versetzt montiert 
werden. Die Schienen verfügen über das 
Blockierungssystem, was ein Verschie-
ben im Falle einer starken Bremsung 
verhindert.

FIAMMA CARRY-BIKE® sind serienmäßig 
für den Transport von 2 Rädern ausge-
stattet. Je nach Modell können bis zu 
4 Fahrräder montiert werden. Exklusi-
ver patentierter Teleskopauflagebügel 
ZOOM-4 BIKES aus rundem, verstärktem 
Rohr mit Edelstahl-Verstärkung und 
Aluminiumeinsätzen.

Fast alle CARRY-BIKE® sind mit dem Sicher-
heitsriemen Quick Safe ausgestattet, mit 
welchem sich die Räder leicht und sicher 
fixieren lassen. Leichter Entriegelungs-
druckknopf.

Die meisten FIAMMA CARRY-BIKE® sind 
mit „Rack Holder“ Sicherheitsklemmhalte-
rung für den Auflagebügel ausgestattet.

Bohren. Für max. 2 Räder.
CARRY-BIKE® XL A rot	 Nr.	92679	 136,—
CARRY-BIKE® XL A schwarz	 Nr.	90093	 136,—

4. CARRY-BIKE® XL A PRO. Mit verstärktem Bügel 
und geringeren Maßen zur Anbringung an kürzeren 
Deichseln. Serienmäßig mit 2 Schienen (1 Rail Quick 
und 2 Mini-Rail Quick). Für max. 3 Räder. 	
	 Nr.	92680	 277,—

5. CARRY-BIKE® XL A PRO 200. Ausgestattet mit einer 
geteilten Außenschiene für einen maximalen Einsatz 
und Gebrauch. Mit geringeren Maßen zur Anbringung 
an kürzeren Deichseln. Für 2 Räder.
	 Nr.	92681	 265,—

6. CARRY-BIKE® XL A PRO 200 E-Bike. Sonderaus-

führung speziell für den Transport von 2 E-Bikes 
bestimmt.	 Nr.	93234	 338,—

7. CARRY-BIKE® Caravan Hobby. Sonderausführung 
für Hobby-Wohnwagen ab 2003. Traglast 50 kg. 
Für max. 3 Räder.	 Nr.	92671	 218,—

8. CARRY-BIKE® Caravan Universal. Passend für 
Modelle von Bürstner, Chateau und andere Marken 
mit unteren Montagepunkten. Höhenverstellbar von 
100 - 180 cm.	 Nr.	92650	 301,—

9. CARRY-BIKE® Simple Plus 200. Für Caravans 
mit schwachen und schrägen Heckwänden. Obere 
Halterungen werden in der Kederleiste über dem 
Heckfenster befestigt. Höhenverstellbar.
	 Nr.	92690	 236,—

1

3

2
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Fahrradträger  für Caravans

CAMPING-PROFI

Pos.  Beschreibung Gewicht Max. 
Traglast

Standard
Fahrradanzahl

Max.
Fahrradanzahl Strip Bike-Block Serienmäßiges 

Schienenmodell  Nr. Preis

1 Carry-Bike Caravan Active 7,5 kg 60 kg 2 3 - Pro S 3 Quick 92246 473,—
2 Carry-Bike Caravan Active E-Bike 10 kg 60 kg 2 2 1 Pro 1 - Pro 2 Premium 92247 517,—
3 Carry-Bike Caravan XL A rot 5,3 kg 35 kg 2 2 2 - Quick 92679 136,—

Carry-Bike Caravan XL A schwarz 5,3 kg 35 kg 2 2 2 - Quick 90093 136,—
4 Carry-Bike Caravan XL A Pro 9 kg 50 kg 2 3 1 Pro 3 Quick 92680 277,—
5 Carry-Bike Caravan XL A Pro 200 7,5 kg 50 kg 2 2 1 Pro 2 Quick 92681 265,—
6 Carry-Bike Caravan XL A Pro 200 E-Bike 10 kg 50 kg 2 2 1 Pro 1 - Pro 2 Premium 93234 338,—
7 Carry-Bike Caravan Hobby 5,6 kg 50 kg 2 3 1 Pro 3 Quick 92671 218,—
8 Carry-Bike Caravan Universal 7,5 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Quick 92650 301,—
9 Carry-Bike Simple Plus 200 6,4 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Quick 92690 236,—

4

6

5

8

7

9
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Fahrradträger für Reisemobile

CAMPING-PROFI

1. CARRY-BIKE® PRO. Passend für fast alle Reisemobile. 
Befestigungspunkte in der Höhe von 80 bis 150 cm 
verstellbar.  Nr. 90065 257,—
CARRY-BIKE® PRO N. Wie zuvor, jedoch für Fahrzeuge mit 
bereits vorinstallierten Original-Fiammahalterungen.
 Nr. 90066 235,—
CARRY-BIKE® PRO E-Bike. Zum sicheren Transport von 
zwei E-Bikes. Ausgestattet mit einem speziellen festen 
Auflagebügel. Serienmässig mit Bike-Block Pro S und 
Premium Schienen. Nr. 90067 439,—
2. CARRY-BIKE® PRO M. Zwischenausführung der Pro 
Produktserie, welche den Montageabstand von 50 bis 
80 cm abdeckt. Nr. 90068 269,—
CARRY-BIKE® PRO M N. Wie zuvor, jedoch für Fahrzeuge 
mit bereits vorinstallierten Original-Fiammahalterungen.
 Nr. 90069 250,—
3. CARRY-BIKE® PRO C. Der kompakte und klassische
Fahrradträger für alle Wände. Die kurze Ausführung der 
Pro Serie wird unter dem Fenster angebaut und ermög-
licht das Öffnen des Fensters. Nr. 90070 260,—
CARRY-BIKE® PRO C N. Wie zuvor, jedoch für Fahrzeuge 
mit bereits vorinstallierten Original-Fiammahalterungen.
 Nr. 90071 243,—

CARRY-BIKE® PRO C E-Bike. Zum sicheren Transport von 
zwei E-Bikes. Ausgestattet mit einem speziellen festen 
Auflagebügel. Serienmässig mit Bike-Block Pro S und 
Premium Schienen. Nr. 90072 439,—

4. CARRY-BIKE® CL. Der kompakte Fahrradträger. Befesti-
gungspunkte in der Höhe von 40 bis 50 cm verstellbar.
 Nr. 90202 219,—
5. CARRY-BIKE® UL. Universeller Fahrradträger. Befesti-
gungspunkte in der Höhe von 80 bis 150 cm verstellbar. 
 Nr. 90207 218,—
6. CARRY-BIKE® UL48. Basierend auf dem Carry-Bike UL, 
jedoch nur 48 cm in der Tiefe, geklappt nur 29 cm.
 Nr. 90208 223,—
7. CARRY-BIKE® LIFT 77. Mit Magnethaken an der kürz-
baren Kurbel und eine bessere Position der Öse, für noch 
einfacheres Kurbeln. Lässt sich für ein leichteres Be- und 
Entladen bis zu 77 cm absenken. Mit Zoom-4-bikes 
Auflagebügel, Extra-Large-Haltegurte und Sicherheitssys-
tem, das ein versehentliches Lösen während der Fahrt 
verhindert.
Rote Ausführung  Nr. 92659 765,—
Schwarze Ausführung Nr. 92052 765,—

31 2

4 5 6

CARRY-BIKE® LIFT 77 E-Bike. Sonderausführung für den 
Transport von max. 2 E-Bikes. Serienmäßig mit 2 Rail 
Premium E-Bike. Nr. 92057 833,—

8. CARRY-BIKE® PRO Hymer - Dethleffs. Sonderausfüh-
rung für Hymer-Wohnmobile. Für Dethleffs Wohnmobile 
wird der Kit Dethleffs (Nr. 92873/92050) benötigt.
 Nr. 92869 279,—
CARRY-BIKE® Kit Dethleffs. Kit obere Halterungen für 
vorstehenden Träger.
Kit Dethleffs bis 2010 Nr. 92873 29,80
Kit Dethleffs ab 2010 Nr. 92050 32,30
9. CARRY-BIKE® Autotrail. Sonderausführung für Auto-
trail Wohnmobile ab 2011.   Nr. 92051 296,—
10. CARRY-BIKE® L80 - LAIKA. Spezialversion mit einem 
Achsenabstand von 80 cm passend für Laika-Reisemobile.	
 Nr. 92631 282,—
11. CARRY-BIKE® PRO C KNAUS - EIFFELAND. Spezialver-
sion für Knaus-Reisemobile und Eiffeland-Wohnwagen.
 Nr. 92630 291,—
12. CARRY-BIKE® TRIGANO. Sonderausführung für Roller 
Team und CI-Wohnmobile mit serienmäßig vorhandenen 
Befestigungspunkten.  Nr. 92632 196,—
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Fahrradträger  für Reisemobile

CAMPING-PROFI

Pos.  Beschreibung Gewicht Max. 
Traglast

Standard
Fahrradanzahl

Max.
Fahrradanzahl Strip Bike-Block Serienmäßiges

Schienenmodell  Nr. Preis

1 Carry-Bike PRO 8,4 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 90065 257,—
Carry-Bike PRO N 8,4 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 90066 235,—
Carry-Bike PRO E-Bike 10,4 kg 60 kg 2 2 - Pro S 1 - Pro S 2 Premium 90067 439,—

2 Carry-Bike PRO M 8,5 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 90068 269,—
Carry-Bike PRO M N 8,5 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 90069 250,—

3 Carry-Bike PRO C 7,9 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 90070 260,—
Carry-Bike PRO C N 7,9 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 90071 243,—
Carry-Bike PRO C E-Bike 9,9 kg 60 kg 2 2 - Pro S 1 - Pro S 2 Premium 90072 439,—

4 Carry-Bike CL 5,6 kg 55 kg 2  3 1 Pro 3 Quick 90202 219,—
5 Carry-Bike UL 5,6 kg 55 kg 2 3 1 Pro 3 Quick 90207 218,—
6 Carry-Bike UL 48 5,4 kg 35 kg 2 2 1 Pro 3 Quick 90208 223,—
7 Carry-Bike LIFT 77 rot 18,3 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92659 765,—

Carry-Bike LIFT 77 schwarz 18,3 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92052 765,—
Carry-Bike LIFT 77 E-Bike 16,3 kg 60 kg 2 2 - Pro S 1 - Pro S D1 Premium E-Bike 92057 833,—

8 Carry-Bike PRO Hymer-Dethleffs 8,2 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92869 279,—
9 Carry-Bike Autotrail 12 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92051 296,—

10 Carry-Bike L80 7,9 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92631 282,—
11 Carry-Bike PRO C Knaus - Eifelland 8,1 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92630 291,—
12 Carry-Bike Trigano - CI - Roller Team 5,2 kg 50 kg 2 3 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92632 196,—

11

7 9

10

8

12

DAS ORIGINAL!
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Fahrradträger für Vans

CAMPING-PROFI

CARRY-BIKE® VW T5/T6 Pro. Das elegante Design passt 
sich den Fahrzeuglinien gleichmäßig an ohne dabei die 
Rückbeleuchtung oder das Kennzeichen zu verdecken. 
Die innovative Struktur ermöglicht ein schnelles An- und 
Abbringen des Trägers sowie optimale Stabilität an der 
Heckklappe Ihres Fahrzeugs. Die oberen Halterungen 
werden an die Verstärkungspunkte der Heckklappe 
eingehängt und die Halterungen mit Kunststoffauflagen 
im zentralen Bereich. Der untere Bereich bleibt frei und 
ermöglicht eine einfache Bedienung der Heckklappe. 
1. CARRY-BIKE® VW T6 Pro Nr. 90073 524,—
2. CARRY-BIKE® VW T5 Pro Nr. 92259 522,—

3. CARRY-BIKE® VW T5. Passend für VW T5 mit Heck-
klappe. Nun auch für Fahrzeuge mit Hochdach geeignet. 
Passend auch für VW California und VW Multivan.
 Nr. 92627 326,—

Kit Adapter T5 auf T6. Haben Sie das Fahrzeug gewechselt 
und möchten nun Ihren Carry-Bike VW T5 (Nr. 92627) 
auch am neuen VW T6 anbringen? Fiamma hat für Sie die 
preiswerte Lösung, welche Ihnen diesen Wechsel ganz 

einfach macht. Gewicht 0,7 kg. Nr. 90074 136,—

4. CARRY-BIKE® VW T4. Für VW T4 mit Heckklappe. Auch 
für die folgenden Modelle: VW California, VW Coach, VW 
Caravelle und VW Multivan. Nr. 92605 306,—

5. CARRY-BIKE® VW T5 D / T6 D (geteilte Tür). Für VW 
T5 und T6 mit doppelter Hecktür. Einfache Montage mit 
Halteplatten, ohne Bohrung. Nr. 92594 383,—

6. CARRY-BIKE® VW T4 D (geteilte Tür). Für VW T4 mit 
doppelter Hecktür. Einfache Montage mit Halteplatten,
ohne Bohrung. Nr. 92606 332,—

7. CARRY-BIKE® VW T3 (T25) ab Bj. 1980. 
 Nr. 92615 262,—

8. CARRY-BIKE® VW T2 bis Bj. 1980.
 Nr. 92603 260,—

9. CARRY-BIKE® Mercedes Viano. Passend für Mercedes 
Viano mit Heckklappe und für Mercedes Vito ab Baujahr 

2004 bis 2014. Inklusive Nummernschildhalter mit zuge-
lassener Beleuchtung und 13-poligem Stecker.
 Nr. 92649 510,—

10. CARRY-BIKE® Mercedes Vito bis Bj. 2004. Passend 
für Mercedes Vito mit Heckklappe. Ab Bj. 2004 wird das 
Modell Viano montiert. Nr. 92618 349,—

11. CARRY-BIKE® Mercedes V-Klasse Premium. Serien-
mässig mit zwei Schienen ausgestattet, ermöglicht den 
Transport von bis zu 4 Fahrrädern. Ermöglicht die Monta-
ge des Auflagebügels auf zwei Positionen, eine Standard 
und eine tiefergesetzt zum einfacheren Beladen der Fahr-
räder. In der tiefergesetzten Position ist die Anbringung 
einer Kennzeichenleiste mit Lichtgruppe Licence Plate
Carrier (Nr. 92574) erforderlich. Nr. 90216 561,—

12. CARRY-BIKE® Mercedes V-Klasse Lift E-Bikes. Mit 
Auflagebügel zum Absenken bis zu 77 cm, was das Be- 
und Entladen der Fahrräder vereinfacht. Serienmässig mit 
Kennzeichenleiste mit Lichtgruppe. Für den Transport von 
2 E-Bikes. Nr. 90217 995,—
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Fahrradträger für Vans

CAMPING-PROFI

Pos.  Beschreibung Gewicht Max. 
Traglast

Standard
Fahrradanzahl

Max.
Fahrradanzahl Strip Bike-Block Serienmäßiges

Schienenmodell  Nr. Preis

1 Carry-Bike VW T6 Pro 14 kg 60 kg 2 4 1 Pro S D1 - Pro S D2 Premium 90073 524,—
2 Carry-Bike VW T5 Pro 14 kg 60 kg 2 4 1 Pro S D1 - Pro S D2 Premium 92259 522,—
3 Carry-Bike VW T5 8,3 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro D2 Quick 92627 326,—
4 Carry-Bike VW T4 8,3 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92605 306,—
5 Carry-Bike VW T5 D / T6 D 7,7 kg 35 kg 2 2 - Pro S 1 - Pro S 2 Premium 92594 383,—
6 Carry-Bike VW T4 D 7,7 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Premium 92606 332,—
7 Carry-Bike VW T3 (T25) 6,5 kg 50 kg 2 3 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92615 262,—
8 Carry-Bike VW T2 7,0 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Quick 92603 260,—
9 Carry-Bike Viano 10 kg 50 kg 2 3 1 Pro S 1 - Pro S 3 Quick 92649 510,—

10 Carry-Bike Vito 8,7 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92618 349,—
11 Carry-Bike V-Klasse Premium 12,5 kg 60 kg 2 4 1 Pro S 1 - Pro S 3 Premium 90216 561,—
12 Carry-Bike V-Klasse Lift E-Bikes 20,5 kg 60 kg 2 2 1 Pro S 1 - Pro S 3 Premium 90217 995,—

10
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Fahrradträger für Vans

CAMPING-PROFI

1. CARRY-BIKE® Vivaro - Trafic. Für Opel Vivaro und 
Renault Trafic mit Heckklappe. Nummernschild-Leuchte 
Nr. 92574 erforderlich. Nr. 92651 362,—

2. CARRY-BIKE® Ford Custom. Passend für die Modelle 
Ford Transit Custom und Ford Tourneo Custom. Auch für 
den Ford Custom Nugget geeignet, vorausgesetzt das 
Fahrzeug hat keinen Dachträger. Nr. 92549 391,—

3. CARRY-BIKE® Transit. Passend für Ford Transit mit 
Heckklappe Bj. 2000 bis 2011.  Nr. 92617 298,—

4. CARRY-BIKE® Trafic D. Passend für Renault Trafic D und 
Opel Vivaro mit doppelter Hecktüre. Bis Baujahr 06/2016. 
Nummernschild-Leuchte Nr. 92574 erforderlich.
 Nr. 92654 379,—

CARRY-BIKE® 200 DJ. Passend für Fahrzeuge mit doppel-
ter Hecktüre. Die Hecktür kann geöffnet werden, ohne die 
Fahrräder abzunehmen.
5. Fiat Ducato, Peugeot Boxer, Citroën Jumper Bj. 2000 bis 
2006, Mercedes Sprinter bis Bj. 2006 und Ford Transit ab 

Bj. 2000.  Nr. 92623 413,—
6. Fiat Ducato ab Bj. 2006. Diese Ausführung ermöglicht 
das Anbringen des Auflagebügels in zwei Positionen. 
Die Standardpositionierung sowie eine tiefergesetzte 
Positionierung, welche das Beladen der Räder vereinfacht. 
In der tiefergesetzten Ausführung ist der Gebrauch der 
Nummernschild-Leuchte Licence Plate Carrier (Nr. 92574) 
erforderlich. Nr. 92590 512,—
7. MB Sprinter ab Bj. 2006 Nr. 92599 496,—

8. CARRY-BIKE® 200 D. Fiat Ducato, Peugeot Boxer und 
Citroën Jumper bis Bj. 2000, Peugeot J5, Citroën C 25, 
Ford Transit, MB 100. Nr. 92608 294,—

9. CARRY-BIKE® Backpack. Mit Universalgurten, zur ein-
fachen Anbringung an Geländewagen. 
 Nr. 92744 303,—

10. CARRY-BIKE® Backpack 4 x 4. Geeignet für Gelände-
wagen. Lässt sich dank den praktischen Gurten schnell 
und einfach am Reserverad an- und abbringen. 
 Nr. 92622 303,—

11. Licence Plate Carrier - Nummernschild-Leuchte. Aus 
Aluminium, wird einfach und sicher am Carry-Bike 
montiert, wenn die Fahrräder die Rückleuchten oder das 
Kennzeichen verdecken. Komplett mit 13-poligem Stecker.	
 Nr. 92574 158,—

12. CARRY-BIKE® Garage Standard. Fahrradträger mit 
Auflagebügel zur Befestigung am Boden und Bike Block 
Halterungen an der Wand. Trägt max. 3 Fahrräder. Im 
geschlossenen Zustand nimmt der Träger wenig Platz ein. 
 Nr. 92668 164,—

13. CARRY-BIKE® Garage Plus. Fahrradträger für die Heck-
garage mit Auflagebügel zur Befestigung am Boden. Im 
geschlossenen Zustand nimmt der Träger nur 22 cm ein. 
Kann mit optionalem Zubehör bis zu 4 Fahrräder tragen.
 Nr. 92656 206,—

14. CARRY-BIKE® Garage Slide Pro Bike. Herausziehbarer 
Fahrradträger für die Heckgarage. Höhenverstellbar von 
9 cm bis 13 cm und 34 cm Breite für eine noch komfortab-
lere Montage. Trägt 2 Fahrräder. Nr. 92504 479,—
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Fahrradträger für Vans, SUV´s & Heckgarage

CAMPING-PROFI

Pos.  Beschreibung Gewicht Max. 
Traglast

Standard
Fahrradanzahl

Max.
Fahrradanzahl Strip Bike-Block Serienmäßiges

Schienenmodell  Nr. Preis

1 Carry-Bike Vivaro - Trafic 8,7 kg 60 kg 2 4 1 Pro S 1 - Pro S 3 Quick 92651 362,—
2 Carry-Bike Ford Custom 8,5 kg 50 kg 2 3 1 Pro S 1 - Pro S 3 Quick 92549 391,—
3 Carry-Bike Transit 7,1 kg 50 kg   2 3 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92617 298,—
4 Carry-Bike Trafic D 7,7 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Premium 92654 379,—
5 Carry-Bike 200 DJ Ducato - bis 2006 9,0 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Premium 92623 413,—
6 Carry-Bike 200 DJ Ducato - ab 2006 9,0 kg 35 kg 2 2 1 2 x Pro S D1 Premium 92590 512,—
7 Carry-Bike 200 DJ Sprinter - ab 2006 9,0 kg 35 kg 2 2 - Pro S 1 - Pro S 2 Premium 92599 496,—
8 Carry-Bike 200 D 6,9 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Premium 92608 294,—
9 Carry-Bike Backpack 8,0 kg 50 kg 2 3 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92744 303,—

10 Carry-Bike Backpack 4x4 7,8 kg 35 kg 2 2 - Pro 1 - Pro 2 Strip 92622 303,—

11 Licence Plate Carrier - 
Nummernschild-Leuchte 2,4 kg - - - - - - 92574 158,—

12 Carry-Bike Garage Standard 4,8 kg 50 kg 2 3 - Pro 1 - Pro 3 Strip 92668 164,—
13 Carry-Bike Garage Plus 5,6 kg 60 kg 2 4 - Pro 1 - Pro 3 Quick 92656 206,—
14 Carry-Bike Garage Slide Pro Bike 9,9 kg 50 kg 2 2 2 - - 92504 479,—
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Fahrradtransport

CAMPING-PROFI

1. CARRY-MOTO. Besteht aus einer Motorradschie-
ne und einer Auffahrschiene, die beim Beladen 
miteinander verbunden werden. Aus stabilem und 
eloxiertem Aluminium. Mit beweglichem Haltebügel 
und 2 stabilen Riemen. Tragkraft bis zu 200 kg. Max. 
Reifenbreite 14 cm. Gewicht 12,2 kg.
 Nr. 92470 315,—

2. CARRY-MOTO Pro. Bestehend aus zwei auszieh-
baren, eloxierten Aluminiumschienen mit Haftbe-
schichtung. Höhenverstellbar von 8 bis 11 cm. Mit 2 
soliden Gurten, um Roller oder Motorrad während 
der Fahrt sichern zu können. Tragkraft bis zu 200 kg. 
Max. Reifenbreite 16 cm. Gewicht 15,4 kg.
 Nr. 92828 490,—

3. CARRY-RAMP. Ausziehbare Auffahrschiene aus 
eloxiertem Aluminium. Nachdem die Schienenhal-
terung am Boden befestigt wurde, lässt sich die 
Schiene ein- und aushängen und in der mitgeliefer-
ten Tasche verstauen. Tragkraft bis zu 130 kg. 
Gewicht 7 kg. Nr. 92829 216,—

4. MOTO WHEEL CHOCK Front. Reifenblockiersystem 
für Motorroller/Motorrad. Aus schwarz lackiertem 
Stahl. Lieferumfang: 2 Bänder mit Sperrklinke zur 
Fixierung des Motorrads bzw. Rollers. Max. Reifen-
breite 18 cm. Gewicht 2,4 kg. Nr. 92859 80,20

5. MOTO WHEEL CHOCK Rear. Wie zuvor, jedoch 
für den hinteren Reifen. Leicht abzunehmen, wird 
mit Schienen am Boden befestigt. Max. Reifenbreite 
15 cm. Gewicht 2,8 kg. Nr. 92897 116,—

6. GARAGE-BARS. 2 eloxierte Alu-Schienen, die an 
der Wand oder am Boden befestigt werden. Mit 10 
verschiebbaren Ösen Kit Eye, 2 roten Endkappen 
und Befestigungsschrauben. Maße 200 x 4 x 2,5 cm. 
Gewicht 3,1 kg. Nr. 92474 86,70

Kit Eye. 2er-Set. Nr. 92475 8,80

7. GARAGE-BARS Corner. 2 eloxierte Aluminium-
Eckprofile. Inklusive 8 Ösen Eye Premium/Corner, 
Schrauben und Abdeckkappen. Maße 200 x 5 x 5 cm. 

Gewicht 4,8 kg. Nr. 92054 140,—
Kit Eye Premium/Corner. 2er-Set.
 Nr. 92055 9,20 

8. Kit Square Plates. Edelstahl-Haken zur Befestigung 
am Boden oder an der Wand. Maße 3,5 x 2 x 2 cm. 
4er-Set. Nr. 92476 14,50

9. Cargo Strap. Bestehend aus 2 ABS-Schienen, 4 Ha-
ken, 2 Spannbändern und 24 Schrauben. 
Max. Tragkraft 20 kg. Nr. 92833 29,80

Cargo Zubehör-Set. 4 zusätzliche Haken und 
2 Spannbänder. Nr. 92834 14,60

10. LED Garage Light. LED-Innenlicht für Stau-
räume und Garagen mit Schalter. 31 LED´s. Maße 
57,4 x 3,2 x 3,6 cm. Nr. 17577 54,40

11. Garage Carry-Rail. Kürzbare Kleiderstange für die 
Heckgarage. Eloxiertes Aluminiumrohr mit Edelstahl-
Endstücken. Länge 100 cm.  Nr. 92861 51,90

1 3

5
6

9

2

7

8
4

1110



545

Fahrradtransport

CAMPING-PROFI

BIKE-BLOCK® PRO S. Ergänzend zu den klassischen Bike-
Block Pro die neue Ausführung Bike-Block Pro S. Diese 
sind in schwarz mit roter Einlage verfügbar. Erneuertes 
Design, fixiert und blockiert problemlos runde und ovale 
Rohre mit ø 25 - 100 mm.
1. PRO S 1 Nr. 92242 23,—
2. PRO S 2 Nr. 92243 30,60
3. PRO S 3 Nr. 92244 32,30
4. PRO S 4 Nr. 92269 34,20
5. PRO S D1 Nr. 92274 45,90
6. PRO S D2 Nr. 92334 47,60

BIKE-BLOCK® PRO. Der Quickverschluss passt auf alle 
dickeren Rahmen mit ø 25 - 100 mm. Die Befestigung am 
Träger ist passend für Rohre mit ø 28 - 35 mm. Für alle 
Carry-Bike.
7. PRO 1. Farbe Rot Nr. 92745 13,90
Farbe Schwarz Nr. 92754 13,90
Farbe Blau Nr. 92774 13,90
Farbe Grau  Nr. 92757 13,90
8. PRO 2. Farbe Rot Nr. 92746 16,70
Farbe Schwarz Nr. 92792 16,70
Farbe Blau Nr. 92775 16,70
Farbe Grau  Nr. 92793 16,70
9. PRO 3. Farbe Rot Nr. 92747 18,—
Farbe Schwarz Nr. 92794 18,—
Farbe Blau Nr. 92776 18,—
Farbe Grau  Nr. 92797 18,—
10. PRO 4. Farbe Rot Nr. 92748 19,60
Farbe Schwarz Nr. 92804 19,60
Farbe Blau Nr. 92777 19,60
Farbe Grau  Nr. 92808 19,60

11. BIKE-BLOCK Pro D. Mit verstellbarem Gelenkarm. 
Mehr Spielraum zum Befestigen der Räder.
Pro D 1. Min. 10 - max. 42 cm.
Farbe Rot Nr. 92738 28,20
Farbe Schwarz Nr. 92341 28,20

15

12

13

23

21

22

Zubehör für Fahrradträger 

25

9

7 8

10

11

20

1
2

3

45

6

18

19

Pro D 2. Min. 16 - max. 63 cm.
Farbe Rot Nr. 92739 32,—
Farbe Schwarz Nr. 92336 32,—
Pro D 3. Für Carry-Bike VW T5 Pro (siehe Seite 540).
Farbe Schwarz Nr. 92337 34,20

12. Rail Strip Red. Zusatz-Fahrradschiene 128 cm mit zwei 
Strip-Riemen. Nr. 92718 26,20

13. Rail Quick 128. Zusatzschiene für alle CARRY-BIKE®. 
Mit 2 Quick-Safe-Riemen. Länge 128 cm.
Farbe Rot Nr. 92710 32,80
Farbe Schwarz Nr. 92809 32,80
Farbe Blau Nr. 92711 32,80
Farbe Grau Nr. 92814 32,80

14. Rail Quick Pro. Neue Zusatzschiene, serienmäßig 
bei Carry-Bike Pro. Mit zwei Quick-Safe-Riemen. Länge 
128 cm. Farbe Schwarz. Nr. 90075 35,50

15. Rail Quick C. Teleskopierbare Schiene (101 - 167 cm)
mit zwei Quick-Safe. Farbe Rot.  Nr. 92725 43,50

16. Rail Premium. Robuste und solide Fahrradschiene mit 
verstärkter Struktur. Mit zwei Feststellklötzen die beliebig 
verschoben werden können und dem Fahrrad die nötige 
Stabilität geben. 
Rail Premium. 128 cm lang. Nr. 92598 50,—
Rail Premium Black. 128 cm lang. Nr. 92354 50,—
Rail Premium E-Bike. Für Elektroräder. 139 cm lang.
 Nr. 92566 59,20
17. Rail Premium S. Wie Rail Premium, jedoch kann die 
Schiene zusätzlich horizontal und vertikal versetzt werden.	
 Nr. 92567 77,40
Rail Premium S Black Nr. 92356 77,40

18. Kit Premium S. Kit zum Aufrüsten der Schienen Rail 
Quick und Premium in Premium S. Nr. 92546 25,50

24
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19. Quick-Safe. Gleitet in die Fahrradschiene aller CARRY-
BIKE®, ermöglicht ein schnelles Aushaken und stufenloses 
Verschieben. Nr. 92715 4,90

20. Strip. Kit bestehend aus 2 Strip-Riemen.
Farbe Rot Nr. 92721 6,80
Farbe Schwarz Nr. 92722 6,80

21. Bike Frame Adapter. Zusatzstrebe aus Aluminium, um  
z. B. Damenräder oder BMX mit einem Bike-Block zu 
befestigen. Min. 50 - max. 60 cm. Nr. 92056 32,—

22. Cable Lock. Praktische Diebstahlsicherung, bestehend 
aus einem schwarzen, PVC-beschichteten Stahlkabel mit 
Schloss und zwei Schlüsseln. Länge 250 cm. 
Gewicht 1,0 kg. Nr. 92717 23,80

23. Fixing-Bar Carry-Bike. Zwei Verstärkungsprofile zur 
Montage eines Carry-Bike im Falle einer schwachen Heck-
wand. Länge 240 cm. Gewicht 5,5 kg. 
 Nr. 92826 145,—

24. Dust Guard. Dichtung passend für Fixing-Bar Carry-
Bike, Carry-Bikes DJ und Leitern Deluxe. Die Ansammlung 
von Schmutz wird verhindert und es passt sich optisch 
noch besser an. Länge 240 cm. Gewicht ca. 0,3 kg.
 Nr. 90292 34,—

25. Kit Support Bar. Zwei vorgebohrte Leisten aus elo-
xiertem Aluminium zur Montage eines Carry-Bike an der 
Fahrzeugwand. Komplett mit durchgehenden Schrauben, 
innere Befestigungshalterungen und Endkappen für mehr 
Spielraum bei der Montage. Maße 74 x 4 x 3 cm. 
Gewicht 1,2 kg. Nr. 92548 70,40

26. Security Strip. Spanngurt mit Schnalle aus Edelstahl.
Passend für alle Fahrradträger. Länge 200 cm, Breite 
1,3 cm. Nr. 92824 6,80
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Fahrradträger

CAMPING-PROFI

EuroCarry Fahrradträger

1. EuroCarry Fahrradträger für Citroen Spacetourer. 
Formschöner, stabiler Aluminium-Fahrradträger. 
Montage erfolgt ohne zu Bohren, Träger wird über 
Spannkrallen an der Heckklappe eingehängt sowie 
mit Spannelementen fixiert und gesichert. Zu-
sätzliche Sicherung durch Abspanngurte. Einfache 
Montage. Grundrahmen aus eloxiertem Alu-Rohr, 
2 Aluminium Fahrradschienen mit je 2 Radschalen 
und 2 Spanngurten, 2 Befestigungskrallen. Max. 
Beladung bis zu 2 Fahrräder, Pedelecs oder E-Bikes 
möglich. Abmessungen (BxHxT) 147 x 93 x 65 cm. 
Gewicht 7 kg. Zuladung 40 kg.	 Nr.	90291	 399,—

2. EuroCarry Fahrradträger für Ducato / Jumper / 
Boxer ab Modelljahr 2006. Der Grundträger kann als 
Hochlader mit einer Ladehöhe von 1,50 m oder mit 
Beleuchtungsleiste als Tieflader, mit einer Lade-
höhe von 1 m, eingesetzt werden. Grundrahmen aus 
eloxiertem Alu-Rohr, 2 Aluminium Fahrradschienen 
mit je 2 Radschalen und 2 Spanngurten, 2 Befes-
tigungskrallen, 2 Spannschienen zur Montage am 
Fahrzeug. Max. Beladung 2 Fahrräder. Abmessungen 

(BxHxT) 125 x 135 x 50 cm. Gewicht 12,5 kg. 
Zuladung 40 kg.	 Nr.	95544	 399,—

3. EuroCarry Fahrradträger für Sprinter / VW-LT / 
Ducato / Jumper / Boxer bis Modelljahr 2006. 
Befestigung an der rechten Fahrzeugtür. Muss zusätz-
lich mit Schrauben oder Sikaflex am Fahrzeug fixiert 
werden (nicht im Lieferumfang enthalten). Grund-
rahmen aus eloxiertem Aluminium-Rohr, 2 Alumini-
um Fahrradschienen mit je 2 Befestigungskrallen, 
2 Spannschienen, 2 Radschalen und 2 Spanngurten. 
Max. Beladung 2 Fahrräder. Abmessungen (BxHxT) 
125 x 129 x 50 cm. Gewicht 5,3 kg. Zuladung 40 kg.
	 Nr.	95545	 354,—

4. EuroCarry Fahrradträger für MB Sprinter / VW 
Crafter ab Modelljahr 2006. Komplett vormontiert! 
Montage ohne Bohren an den bereits vorhandenen 
Bohrungen der Türscharniere. Kurze Montagezeit. 
Die Hecktüren sind mit Fahrradträger ohne Beladung 
aufklappbar. Die Ladehöhe beträgt in der Grundvari-
ante 1,30 m. Für den tiefergelegten Schienenträger 

wird zusätzlich die Beleuchtungsleiste Nr. 95593 
benötigt. Pulverbeschichtetes Aluminiumrohr 
ø 42 mm, 4 Aluminium Fahrradschienen mit je 2 Rad-
schalen und 2 Spanngurten, 4 Befestigungskrallen. 
Max. Beladung 4 Fahrräder. Abmessungen (BxHxT) 
175 x 125 x 86 cm. Gewicht 15 kg. Zuladung 60 kg.
	 Nr.	95507	 879,—

5. EuroCarry Fahrradträger für MB Sprinter / 
VW Crafter ab Modelljahr 2006. Komplett vor-
montiert! Montage ohne Bohren an den bereits 
vorhandenen Bohrungen der Türscharniere. Kurze 
Montagezeit. Die Hecktüren sind mit Fahrradträger 
ohne Beladung aufklappbar. Die Ladehöhe beträgt 
in der Grundvariante 1,30 m. Für den tiefergelegten 
Schienenträger wird zusätzlich die Beleuchtungsleis-
te Nr. 95593 benötigt. Pulverbeschichtetes Alumini-
umrohr ø 42 mm, 2 Aluminium Fahrradschienen mit 
je 2 Radschalen und 2 Spanngurten, 2 Befestigungs-
krallen. Max. Beladung 2 Fahrräder. Abmessungen 
(BxHxT) 175 x 125 x 55 cm. Gewicht 12 kg. Zuladung 
40 kg.	 Nr.	95153	 709,—
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Fahrradträger

CAMPING-PROFI
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1. EuroCarry Fahrradträger für VW T5. Aluminium-
träger, komplett vormontiert. Schnellmontage 
ohne Bohren. Der Träger wird mittels der oberen 
Spannhalter in die Heckklappe eingehängt und 
unten durch Spannelemente befestigt und gesichert. 
Alu-Grundrahmen, 2 Aluminium Fahrradschienen 
mit je 2 Radschalen und 2 Spanngurten, 2 Befes-
tigungskrallen, 2 Spannhalter, 2 Spannelemente. 
Max. Beladung 2 Fahrräder. Abmessungen (BxHxT) 
125 x 140 x 55 cm. Gewicht 7 kg. Zuladung max. 
50 kg.	 Nr.	95159	 369,—

2. EuroCarry Fahrradträger für VW T5. Edelstahlträ-
ger, komplett vormontiert. Schnellmontage ohne zu 
bohren. Der Träger wird mittels der oberen Spann-
halter in die Heckklappe eingehängt und unten durch 
Spannelemente befestigt und gesichert. Edelstahl-
Doppelrohrrahmen, 4 Aluminium Fahrradschienen 
mit je 2 Radschalen und Spanngurten, 4 Befesti-
gungskrallen, 2 Spannhalter, 2 Spannelemente. Max. 
Beladung bis zu 4 Fahrräder, Pedelecs oder E-Bikes 
möglich. Abmessungen (BxHxT) 125 x 140 x 80 cm. 
Gewicht 15 kg. Zuladung max. 60 kg.
	 Nr.	90287	 619,—

3. EuroCarry Fahrradträger für VW T6. Hochwertiger 
Fahrradträger mit Aluminium-Doppelrohrrahmen. 
Montage erfolgt ohne zu Bohren, Träger wird über 
Spannkrallen an der Heckklappe eingehängt sowie 
durch Spannelemente fixiert und gesichert. Zusätz-
liche Abstützung an der Stoßstange. Einfache Mon-
tage. Nicht für Fahrzeuge mit Heckklappen-Zierleiste!  
Aluminium-Doppelrohrrahmen, 2 Aluminium Fahr-
radschienen mit je 2 Radschalen und Spanngurten, 
2 Befestigungskrallen, 2 Spannhalter, 2 Spannele-
mente. Max. Beladung bis zu 2 Fahrräder, Pede-
lecs oder E-Bikes möglich. Abmessungen (BxHxT) 
139 x 150 x 55 cm. Gewicht 9,6 kg. Zuladung max. 
40 kg.	 Nr.	90288	 369,—

4. EuroCarry Fahrradträger Caravan-Easy. Der Schie-
nenträger wird direkt auf der Deichsel fest montiert 
(eventuell muss die Deichselabdeckung entfernt 
werden). Zum Öffnen des Gaskastens kann der Halte-
bügel nach vorne um bis zu 45° abgeklappt werden 
(bei unbeladenem Träger). Eloxiertes 
Aluminium-Rohr, 2 Aluminium Fahrradschienen 
mit je 2 Spanngurten, 2 Befestigungskrallen. Max. 
Beladung 2 Fahrräder. Abmessungen (BxHxT) 

125 x 82 x 32 cm. Gewicht 4,5 kg. Max. Zuladung 
30 kg.	 Nr.	95595	 179,— 

5. EuroCarry Türstopper für Ducato / Jumper / 
Boxer ab Modelljahr 2006. Die Montage erfolgt
am Türschweller. Damit erhalten Sie, hinter der nur 
zum Teil geöffneten Schiebetür, mehr Platz zum 
Innenausbau Ihres Fahrzeugs. Lieferumfang: 1 Stahl-
winkel mit Gummipuffer und Montagematerial.
	 Nr.	95504	 24,95

6. EuroCarry Beleuchtungsleiste mit Kennzeichen-
wiederholung. Damit kann der Fahrradträger auf 
eine komfortable Ladehöhe eingestellt werden und 
lässt sich bei hochgeklapptem Träger um 90° nach 
unten wegkippen. Eine 13-polige Steckdose am Fahr-
zeug ist erforderlich. Lieferumfang: Aluminium-
Querholme, 2 Rücklichter mit Schutzkappen, Kenn-
zeichenträger, Zuleitung mit Stecker, Montagemate-
rial. Passend für 
EuroCarry Ducato / Jumper / Boxer ab 2006 
(Nr. 95544)	 Nr.	95512	 187,—
EuroCarry Sprinter / Crafter ab 2006 (Nr. 95507)
	 Nr.	95593	 187,—

EuroCarry Fahrradträger
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Thule Excellent
•	 Felgenhaltebänder mit Ratschenfunktion für 
	 bequemes Befestigen der Räder
•	 Verstellbare Radbefestigungen
•	 Die Schienen lassen sich sowohl in der Tiefe als 
	 auch in der Breite einfach verschieben
•	 Die Fahrradrahmenhalter mit weicher Oberfläche 
	 sind ebenfalls verstellbar
•	 Die verstellbaren Fahrradrahmenhalter mit 
	 weicher Oberfläche können zur Ausrichtung auf 
	 den Fahrradrahmen ganz einfach von rechts nach
	 links verschoben werden und sind dank Thule 
	 Bike Locks abschließbar 
•	 Erweiterungssätze von 2 auf 4 Fahrräder sind 
	 optional erhältlich
•	 Maximale Zuladung 60 kg
•	 Maximale Beladung pro Schiene 30 kg
•	 Perfekt für E-Bikes
•	 Maximale Beladung der vierten Schiene 15 kg

1. Thule Excellent Standard. Empfohlen für eine 
vertikale Wand zwischen 80 - 150 cm. 
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 oder 4 erweiterbar
•	 Gewicht 10,6 kg Nr. 93111 394,—

2. Thule Excellent Short. Empfohlen für eine vertika-
le Wand zwischen 50 - 80 cm.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 oder 4 erweiterbar
•	 Gewicht 10,6 kg Nr. 93112 394,—

Thule Excellent Erweiterungsset 3. Fahrrad. 
Bestehend aus 3. Schiene und Bike Holder Excellent.
	  Nr. 93113 82,—

Thule Excellent Erweiterungsset 4. Fahrrad. 
Bestehend aus 4. Schiene, Adapter und Bike Holder 
Excellent.   Nr. 93171 92,—

Thule Elite G2
•	 Der weltweit erste verstellbare Fahrradträger
•	 Verschiebbare Schiene - sowohl in der Tiefe als 
	 auch in der Breite
•	 Verstellbare Radbefestigungen
•	 Innovative Plattformverriegelung
•	 Einfach erweiterbar von 2 auf 3 oder 4 Fahrräder,
	 dank optionaler 3. und 4. Schiene, sogar mit ge-
	 ladenen Fahrrädern
•	 Maximale Zuladung 60 kg
•	Maximale Beladung pro Schiene 30 kg

3. Thule Elite G2 Standard. Empfohlen für eine verti-
kale Wand zwischen 80 - 150 cm.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 oder 4 erweiterbar
•	 Gewicht 10,1 kg  Nr. 93162 299,—

4. Thule Elite G2 Short. Empfohlen für eine 
vertikale Wand zwischen 50 - 80 cm.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 oder 4 erweiterbar
•	 Gewicht 9,5 kg  Nr. 93163 299,—

Thule Elite G2 HH. Sonderausführung für 
Hymer-Reisemobile.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 oder 4 erweiterbar
•	 Gewicht 9,0 kg  Nr. 93164 299,—

5. Thule Elite Erweiterungsset 3. Fahrrad. 
Bestehend aus 3. Schiene und Bike Holder Elite G2.
	  Nr. 93167 72,—

Thule Elite Erweiterungsset 4. Fahrrad. 
Bestehend aus 4. Schiene, Adapter und Bike Holder 
Elite G2. Nr. 93171 92,—

6. Thule Top Mounting Rail. Oberes Montageprofil 
verteilt die Lasten gleichmäßig über die Wand.
	  Nr. 93119 33,—

7. Thule Bottom Mounting Rail Blind. Unteres Mon-
tageprofil ohne Gegenplatte.
	  Nr. 93172 35,—

3 4

6

5

7

1 2



549

Fahrradträger

CAMPING-PROFI

1

2

3 54

Thule Sport G2
•	 Aus hochwertigen, leichten Materialien gefertigt
•	 Große Schienen ermöglichen die Installation jeder 
	 Radgröße
•	 Verschiebbare Schiene - rechts und links
•	 Verstellbarer Aluminiumrahmen
•	 Verriegelte Plattform
•	Maximale Tragkraft 50 kg
•	Maximales Beladungsgewicht pro Schiene 19 kg

1. Thule Sport G2 Standard.
Bestens geeignet für das Heck von Wohnwagen und 
Wohnmobilen. Empfohlen für einen Befestigungs-
abstand zwischen 80 und 150 cm. 
•	 Für 2 Fahrräder

•	 Gewicht 7,6 kg Nr. 93143 244,—

2. Thule Sport G2 Short. 
Bestens geeignet für das Heck von Wohnwagen und 
Wohnmobilen. Empfohlen für eine vertikale Wand 
zwischen 40 und 70 cm.
•	 Für 2 Fahrräder
•	 Gewicht 6,8 kg   Nr. 93144 224,—

3. Thule Sport G2 Universal. 
Zur Montage am Heck von Wohnmobil/Wohnwa-
gen. Empfohlen bei durch Fenster oder Stoßfänger 
begrenztem Platz. 
•	 Für 2 Fahrräder, nicht erweiterbar
•	 Gewicht 8 kg  Nr. 93231 274,—

THULE Fahrradträger - mehr Freiheit auf Reisen

4. Thule Sport G2 W150 Hobby. 
Für Hobby-Wohnwagen ab 2004. Kombinierbar mit 
der Thule Omnistor W-150 Markise. 
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 erweiterbar
•	 Gewicht 6,8 kg  Nr. 93211 234,—

5. Thule Sport G2 Tour. 
Kann an einer abgerundeten Heckwand angebracht 
werden.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 erweiterbar
•	 Gewicht 6,8 kg  Nr. 93151 244,—

Thule Sport Erweiterungsset 3. Fahrrad. Bestehend 
aus 3. Schiene und Bike Holder Sport G2.
	  Nr. 93158 57,—
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1. Thule Bike Frame Adapter 982. Rahmenadap-
ter zur einfachen Befestigung von Fahrrädern mit 
spezieller Rahmengeometrie (z. B. Damenräder, 
BMX-Räder oder Downhill-Bikes). Wird zwischen 
Sattelstütze und Lenker montiert. Geeignet für 
empfindliche Karbonrahmen, die zusätzlichen Schutz 
benötigen. Nr. 92359 28,—

2. Thule Brake Straps. Halteband für Fahrradträger, 
vermindert seitliche Bewegung des Fahrrades durch 
Fixierung des Handbremshebels. 6er Set.
	  Nr. 92361 15,—

Bike Holder mit Schloss Excellent/Elite G2/Sport G2. 
Die Bike Holder verfügen über ein weiches Kissen 
um Schäden am Fahrrad zu vermeiden und sind 
abschließbar. Der Bike Holder 4 ist mit 2 Radkrallen 
versehen und verbindet das 3. mit dem 4. Fahrrad.
3. Bike Holder 1. Länge 12 cm. Nr. 93131 29,—
4. Bike Holder 2. Länge 26 cm. Nr. 93132 40,—
5. Bike Holder 3. Länge 41 cm. Nr. 93133 46,—
6. Bike Holder 4. Länge 15 cm. Nr. 93134 32,—

7. Drehgriff für Bike Holder mit Schloss + Schlüssel.
2er-Set Nr. 93136 30,—
4er-Set Nr. 93137 53,—

8. Bike Holder Sport/Elite. Abstandshalter, die auch 
auf älteren Thule-Fahrradträgern (bis Bj. 2012) mon-
tiert werden können. 
Bike Holder 1. Länge 14 cm. Nr. 92494 20,—
Bike Holder 2. Länge 28 cm. Nr. 92495 23,—
Bike Holder 3. Länge 42 cm. Nr. 92496 26,—
Bike Holder 4. Länge 56 cm. Nr. 92497 29,—

9. Thule Lift V16. Erhältlich mit Handkurbel oder 
12 V-Motor, überbrückt eine Höhendistanz von 
70 cm, ausgestattet mit abnehmbaren und leicht 
verstellbaren Fahrradrahmenhaltern. Montagehöhe 
70 - 95 cm.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 erweiterbar
•	 Maximale Zuladung 50 kg
•	 Maximales Beladungsgewicht pro Schiene 19 kg

Thule Lift manuell: mit Handkurbel
•	 Gewicht 17 kg Nr. 92915 699,—

Thule Lift 12 V: mit 12 V-Motor 
•	 Gewicht 18,1 kg Nr. 92916 829,—

Thule Lift Erweiterungsset 3. Fahrrad. Bestehend 
aus 3. Schiene und Bike Holder. Nr. 92917 72,—

Thule Lift Montageverlängerung. 
Für Höhen von 95 - 128 cm. Nr. 92935 72,—

10. Thule VeloSlide. Fahrradträger für die Garage.
Intelligent und benutzerfreundlich wie kein anderer - 
der Fahrradträger für bis zu zwei Elektrofahrräder in 
Ihrer Reisemobil-Heckgarage. 
•	 Für zwei Räder mit bis zu 70 kg Gesamtgewicht
•	 Mit einem intuitiven Handgriff - äußerst 
	 komfortabel und benutzerfreundlich
•	 Optimiert für begrenzten Platzbedarf 
•	 Anzahl Fahrräder: 2, nicht erweiterbar
•	 Maximale Zuladung 70 kg
•	 Maximale Beladung pro Seite 35 kg
•	 Für Elektrofahrräder
•	 Gleitet bis zu 1,50 m heraus
• 	Abmessungen 195 x 70 x 40 cm 
	 (ohne Befestigungsschienen)
•	 Bei Nichtbenutzung sehr platzsparend - der Träger 
	 kann zur Seite geschoben oder komplett heraus-
	 genommen werden, so dass nur die kleinen 
	 Montageschienen auf dem Garagenboden ver-
	 bleiben.
•	 AB MÄRZ 2018 ERHÄLTLICH! 
	  Nr. 90286 739,—
Montageschienen VeloSlide. Zur Montage des Velo-
Slide zwingend erforderlich. Set mit je 3 Stück.
Länge 70 cm Nr. 90383 49,—
Länge 140 cm Nr. 90384 99,—
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1. Thule Sport G2 Van. Türen können mit geladenen 
Fahrrädern geöffnet werden.
•	 Für 2 Fahrräder
•	 Gewicht 9,5 kg
•	 Maximale Zuladung 35 kg
•	 Maximales Beladungsgewicht pro Schiene 19 kg
Passend für Ducato, Jumper, Boxer, Sprinter und VW 
LT bis Bj. 2006. Nr. 93207 359,—

2. Thule Elite Van XT. Kein Bohren - höhenverstellba-
rer Stützrahmen - verriegelbarer Schienenbügel. 
•	 Für 2 Fahrräder
•	 Gewicht 9,5 kg
•	 Maximale Zuladung 35 kg
•	 Maximales Beladungsgewicht pro Schiene 19 kg
Passend für Ducato, Jumper, Boxer ab Bj. 2006 
(X250). Nr. 93208 449,—

3. Thule Sport G2 Compact. Türen können mit 
befestigten Fahrrädern geöffnet werden - Montage 
entweder auf der rechten oder linken Hecktür.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 erweiterbar
•	 Gewicht 7,3 kg
•	 Maximale Zuladung 50 kg
•	 Maximales Beladungsgewicht pro Schiene 19 kg
	  Nr. 93209 249,—

4. Thule Sport G2 Garage. In Ihrer Garage ange-
bracht - hochklappbar bei Nichtgebrauch.
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 oder 4 erweiterbar

•	 Gewicht 5,6 kg Nr. 93212 209,—

Thule Sport Erweiterungsset 3. Fahrrad. Bestehend 
aus 3. Schiene und Bike Holder Sport G2.
	  Nr. 93158 57,—

Thule Sport Erweiterungsset 4. Fahrrad. Bestehend 
aus 4. Schiene und Bike Holder Sport G2 Garage.
	  Nr. 93213 62,—

Blocking Hook Sport/Elite (o.Abb.). Für Montage an 
einem vorhandenen Bügel. Nr. 92980 14,95

Rail Support Bracket Sport/Elite (o.Abb.). Adapter 
für Hobby Caravan Rail bis 2003.
	  Nr. 92982 14,95

5. Thule Caravan Light. Deichsel-Fahrradträger mit 
Schaumstoff-Schutzpolster (verhindert, dass Fahr-
räder beim Transport beschädigt werden) und Fahr-
radschienengurten (einfachere Fahrradsicherung). 
Teilweise abklappbar, für den Zugriff auf den Lade-
raum müssen die Fahrräder abgenommen werden. 
•	 Für 2 Fahrräder, nicht erweiterbar
•	 Gewicht 4,7 kg
•	 Maximale Tragkraft 40 kg
•	 Maximales Beladungsgewicht pro Schiene 20 kg
	  Nr. 93214 143,—

6. Thule Caravan Smart. Mit innovativer Platt-

5

6

7

2

1

formverriegelung. Die kippbare Plattform kehrt 
automatisch in ihre Ausgangsposition und wird 
sicher und einfach ohne lose Teile auf dem Grund-
rahmen fixiert. Mit dem Thule Tilt-Stop-System kann 
der maximale Kipp-Winkel eingestellt werden, um 
den Kontakt zum Zugfahrzeug zu vermeiden. 
•	 Für 2 Fahrräder, nicht erweiterbar
•	 Gewicht 8,9 kg
•	 Mit Fahrrädern komplett abklappbar
•	 Maximale Tragkraft 50 kg Nr. 93224 289,—

7. Thule Caravan Superb. Der Fahrradträger ist kräf-
tig genug, um 2 E-Bikes zu transportieren.  
•	 Für 2 Fahrräder, auf 3 erweiterbar
•	 Gewicht 9,7 kg
•	 Mit Fahrrädern komplett abklappbar
•	 Thule Tilt-Stop-System
•	 Maximale Tragkraft 60 kg Nr. 93225 309,—

8. Thule Caravan Superb Short. Für normale und 
kurze Deichseln (z. B. Fendt und Hobby) geeignet.
•	 Für 2 Fahrräder, nicht erweiterbar
•	 Gewicht 9,5 kg
•	 Maximale Tragkraft 60 kg  Nr. 93228 309,—

Erweiterungsset auf 3 Fahrräder. Passend für 
Thule Caravan Superb (nicht Short!)
	  Nr. 93226 62,— 
Thule Caravan Comfort (Modell 2013)
	  Nr. 92491 67,—
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1. BIKE COVER S. Aus verstärktem, wasserabwei-
sendem Gewebe (100 % Polyester). Passt sich dank 
der verstellbaren Riemen an jedes Volumen an. Mit 
eingenähter Tasche für das optionale Warnschild.
BIKE COVER S 2/3. Für bis zu 3 Fahrräder. 
Gewicht 0,9 kg. Nr. 92558 36,20
BIKE COVER S 4. Für bis zu 4 Fahrräder. 
Gewicht 1,0 kg. Nr. 92559 39,40

2. BIKE COVER Premium S. Aufwendig genäht und 
mit selbstschmierenden Reißverschlüssen an den 
Seiten. Rückseite mit Klettbandverschluss. Aus extra 
starkem Gewebe (100 % Polyester). Mit eingenähter 
Tasche für das optionale Warnschild. Farbe Platinum 
(grau). Für bis zu 4 Fahrräder geeignet.
 Nr. 92572 59,50

3. BIKE-COVER CARAVAN. Spezielle Version für 
Carry-Bike XL A/XL A PRO mit Kordelzug zum 
sicheren Verschnüren. Aus extra starkem Gewebe 
(100 % Polyester). Farbe Platinum (grau).
 Nr. 92743 37,40

4. Fahrradschutzhülle CITY. Hochwertige Schutz-
hülle, die auch die Unterseite des Fahrradträgers 
vor Verschmutzungen schützt. Rückseitig mit zwei 
bereits eingezogenen Gummispannern. Serienmäßig
mit aufgenähter Glasklartasche für Warntafel, die 
auch zur Anbringung der Hindermann Zusatzgurte 
dient. Material: Polyester 210 D (100 % Polyester), 
rückseitig mit hochwertiger PU-Beschichtung. Farbe 
Graphitgrau. Für bis zu 3 Fahrräder.
 Nr. 90047 44,95 

5. Fahrrad-Schutzhülle UNIVERSAL ZWOO. Die 
Schutzhülle ist in erster Linie für auf Deichseln 
montierte Fahrradträger konzipiert, aber durch die 
Kastenform ist sie universell einsetzbar, z. B. für 
Motorroller auf der Bühne. Sie wird von oben her 
über die Fahrräder gezogen. Entlang der Unterkante 
ist ein Hohlsaum für den lose beigelegten Gummizug 
eingearbeitet. Für die Anwendung am Reisemobil ist 
eine Glasklartasche für die Warntafel eingearbeitet. 
Aus Polyester 300 D (90 % Polyester/10 % Acryl) mit 
rückseitig hochwertiger PU-Beschichtung gefertigt. 
Warnschild und Gurte gehören nicht zum Lieferum-
fang. 
Für 2 Fahrräder Nr. 92358 49,95
Für 2 E-Bikes, 214 cm lang Nr. 92573 56,95

6. Fahrrad-Schutzhülle BASIC ZWOO. Eine dreidi-
mensional geformte Hülle, die von der Rückfront 
zum Fahrzeug hin gerichtet aufgezogen wird und so-
mit auch die Unterseite des Fahrradträgers schützt. 
Ein größerer Bereich an der Rückseite zum Fahrzeug 
hin ist ebenfalls geschützt, aber nicht komplett 
geschlossen. Inklusive zwei Gummispannern mit 
Haken. Mit großer Klarsichttasche für Warnschilder. 
Aus Polyester 300 D mit rückseitig hochwertiger PU-
Beschichtung (90 % Polyester/10 % Acryl) gefertigt. 
Warnschild und Gurte gehören nicht zum Lieferum-
fang. 
Für bis zu 3 Fahrräder Nr. 93235 53,95
Für bis zu 4 Fahrräder Nr. 93236 59,95

7. Fahrrad-Schutzhülle CONCEPT ZWOO. Die neue 
CONCEPT ZWOO ist eine ringsum geschlossene

Hülle in welcher der Fahrradträger mitsamt den Rä-
dern geschützt untergebracht ist. An der Rückwand 
befinden sich für die Haltebügel zwei Reißverschlüs-
se in unterschiedlichen Höhen, durch welche die 
Halterungen geführt werden. Somit ist eine dichte 
Anpassung an unterschiedliche Träger möglich. 
Zusätzlich kann die Hülle außen durch diverse Spann-
gurte gesichert werden. Mit großer Glasklartasche 
für Warntafel. Aus Polyester 300 D mit rückseitig 
hochwertiger PU-Beschichtung (90 % Polyester/10 % 
Acryl) gefertigt. Empfehlenswert ist eine zusätzliche 
Sicherung mit den Hindermann Zusatzgurten. Warn-
schild und Gurte gehören nicht zum Lieferumfang. 
CONCEPT ZWOO 3R. Für bis zu 3 Fahrräder.
 Nr. 93237 75,95
CONCEPT ZWOO 4R. Für bis zu 4 Fahrräder.
 Nr. 93238 79,95
CONCEPT ZWOO E. Übergröße für z. B. 2 E-Bikes 
sowie Räder mit niedrigem Einstieg.
 Nr. 93239 88,95

Gurte-Set. Für die Fahrrad-Schutzhüllen zum Ab-
spannen der Klarsichttasche für Warnschilder. 

8. Gurte mit beidseitigen Haken zum Einhängen in
die Ösen der Glasklartasche für die Warntafel, Länge 
verstellbar, 1 Gurt für die horizontale und 1 Gurt für
die vertikale Befestigung. Set = 2 Gurte.
 Nr. 92058 9,95

9. Gurte mit Schnapphaken für eine umlaufende
Anbringung, Länge verstellbar, keine Anbindung an 
die Glasklartasche, daher universal und vielseitig 
verwendbar. Set = 2 Gurte. Nr. 92059 9,95
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1. CARRY-BIKE® Easy Dry. Wäscheständer, der sich 
am Auflagebügel der Fahrradträger mit ø 35 mm 
Rohre anbringen lässt. Wird ohne Bohren an die 
Carry-Bike mit einem Achsenabstand von 60 cm auf 
80 cm angebracht. Die Endstücke haken sich an den 
Rohren des Auflagebügels ein und der Ständer lässt 
sich durch Einrasten ohne Mühe montieren. Das 
Reisen mit dem Ständer ist dank der klappbaren, 
innovativen Struktur im geschlossenen Zustand 
möglich. Ausgeliefert mit Kunststoffseilen für die 
aufzuhängenden Textilien und mit Feststellschraube 
zum Fixieren. Aus widerstandsfähigem eloxierten 
Aluminium-Rohr ø 22 mm. Verstellbare Breite 
100 - 120 cm. Auszug offen 60 cm, geschlossen 
37 cm. Gewicht 1,2 kg. Nr. 92515 83,80

2. Cargo Back. Faltbare Gepäckbox aus reißfestem, 
wasserabweisendem und harzbeschichtetem Nylon 
(100 % Polyester 168/210D). Ideal für den Transport 

von Campingstühlen und sonstigem, leichtem Zube-
hör. Ein Nylonband überdeckt die hochwertigen 
Reißverschlüsse. Mit Befestigungsgurten und 
eingenähter Tasche für das optionale Warnschild. 
Das zulässige Gesamtgewicht des Fahrradträgers 
darf nicht überschritten werden. Nicht geeignet für 
Fahrradträger mit versetzten Schienen. 
Volumen 285 l. Maße offen 120 x 70 x 35 cm, 
geschlossen 38 x 28 x 10 cm. Gewicht 1,4 kg.
 Nr. 92758 85,—

3. Kit Frame Cargo Back. Mit dem Kit Frame Cargo 
Back können Sie die Struktur des Cargo Backs 
versteifen, um eine erhöhte Flexibilität beim Beladen 
zu erreichen. Die zusammensteckbaren Alurohre 
und die Kunststoffendstücke sind sehr leicht und 
nehmen nach dem Gebrauch wenig Platz ein. Maße 
offen 119 x 69 x 32 cm, geschlossen 69 x 17 x 7 cm. 
Gewicht 1,2 kg.  Nr. 92544 53,—

1

2 3

Bike Cover TOP-HIT. Aus verstärktem, wasserabwei-
sendem Gewebe (100 % Polyester). Anhand der vier 
eingearbeiteten Ösen lässt sich die Schutzhülle ganz 
einfach an die gewünschte Größe anpassen. Mit 
aufgenähter Tasche für eine optionale Warntafel. 
Farbe Schwarz.
Bike Cover TOP-HIT 2/3. Für bis zu 3 Fahrräder. 
Gewicht ca. 1,2 kg. Nr. 90046 30,95
Bike Cover TOP-HIT 3/4. Für bis zu 4 Fahrräder. 
Gewicht ca. 1,35 kg. Nr. 90285 35,95

E

Die Kunststoffversion ist 
für Italien nicht zugelassen!

CH

EU

Nachtpark- und Sonderlasten-Warntafel. Aus Alu-
minium. Zur Kennzeichnung überhängender Lasten. 
Mit Spezial-Reflektions-Folie. Vorschrift in Italien und 
Spanien! Größe 50 x 50 cm. 
Ausführung EU und CH Nr. 92785 29,95
Ausführung Spanien Nr. 92786 43,95

Warnschild PLASTIC SIGNAL. In der leichten Kunst-
stoffversion, mit vier runden Rückstrahlern, nicht re-
flektierend. Keine Zulassung für Italien und Spanien. 
Größe 50 x 50 cm. Nr. 92781 8,20

TOP
HIT

ab 30,95
Unser Preis



554

Fahrradtransport

CAMPING-PROFI

Deichselbefestigung
für Fahrradträger
Ein Stahlträger zur Aufnahme des Heckträgers 
auf die Deichsel. Für den Transport von bis zu 
2 Fahrrädern. Montagematerial im Lieferumfang 
enthalten.
•	 Befestigung auf der Deichsel: U-Bügel + Klemm-
	 platte mit selbstsichernden Muttern 
•	 Abmessungen (LxBxH) ca. 75 x 7 x 25 cm 
•	 Gewicht ca. 3 kg 
•	 Max. Nutzlast 50 kg 
•	 Material Stahl 
•	 Farbe Schwarz 
•	 Achtung: bei Montage der Deichselaufnahme 
	 mit einem Anhängekupplungsträger - Stützlast 
	 des Herstellers beachten! 
•	 Verstärkte Ausführung mit Typenschild
		  Nr.	93129	 69,95

BIKE PRO FIX® - das Fahrrad-Parksystem

BikeProFix für Caravanmontage. Durch einen speziellen Aufnahme-Adapter 
kann das Fahrrad-Parksystem BikeProFix an jede Caravandeichsel aus C- oder 
U-Profil montiert werden. Die Montage erfolgt ohne zusätzliche Bohrungen am 
Fahrgestell. Der Aufnahmeadapter wird einfach in das Deichselprofil gespannt. 
Die Klemmverschraubung ist so ausgeführt, dass durch die Befestigungsschrau-
ben keinerlei Schäden an der Oberflächenschutzschicht des Fahrgestells entste-
hen. Sie können BikeProFix an beiden Seiten der Caravandeichsel montieren. 
Mit integrierter Ringöse, zur Aufnahme eines Schlosses.
Der Aufnahme-Adapter kann auch während der Fahrt am Fahrgestell montiert 
bleiben. Lediglich die Grundplatte mit den Spannbacken muss während der 
Fahrt demontiert werden (eine Schraube). Alle Teile sind aus witterungsbestän-
digem Material und eignen sich auch für den Dauereinsatz im Freien. 
Der Einstellbereich der Radgröße reicht vom Kinderrad (ab 18 Zoll) bis zum 
Erwachsenenrad (28 Zoll). Bei einer Radbreite bis 55 mm nutzen Sie alle Vor-
teile des variablen Fahrrad-Parksystems. Der sichere Stand wird durch die vier 
einstellbaren Spannbacken erreicht. Durch deren geometrische Ausrichtung ist 
eine Beschädigung Ihrer Felge oder Ihrer Speichen nahezu ausgeschlossen.	
	 Nr.	92068	 46,50

BikeProFix für Wandmontage. Das System eignet sich für alle Wandmontage-
Situationen (Carport, Garage, Keller oder Hauswand). Durch die variablen 
Einstellmöglichkeiten von BikeProFix haben Sie für Ihr Fahrrad eine standsichere 
Parkmöglichkeit. 
Das Fahrrad-Parksystem BikeProFix lässt sich individuell auf Ihre Reifengröße ein-
stellen. Das Kinderfahrrad mit 16 Zoll Reifengröße findet ebenso einen sicheren 
Stand wie ein ausgewachsenes 28 Zoll Rad. 
Der sichere Stand wird durch die 4 einstellbaren Spannbacken erreicht. Durch 
deren geometrische Ausrichtung ist eine Beschädigung Ihrer Felge oder Ihrer 
Speichen nahezu ausgeschlossen. Durch seine geringe Bauform eignet sich 
BikeProFix für nahezu alle Montagesituationen an geraden Wänden. Am Aufnah-
meadapter ist eine Ringöse zur Aufnahme des Fahrradschlosses integriert. 
Der Wandadapter wird einfach mit geeignetem Befestigungsmaterial an die 
Wand geschraubt (gedübelt). Die Grundplatte mit den vormontierten Spannba-
cken wird in die Adapterplatte eingehängt und mit einer Schraube fixiert. 
Alle Teile des Fahrrad-Parksystems BikeProFix sind aus witterungsbeständigem 
Material und eignen sich somit für alle Einsatzmöglichkeiten.
	 Nr.	92069	 41,95

69,95
Unser Preis

46,50
Unser Preis

41,95
Unser Preis
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1. Schutzkappe Chrom. Verchromte Kupplungskugel-
schutzkappe. Nr. 95513	 3,95

2. Abreißseil. Für Caravans und andere gebremste 
Anhänger. Verzinkte und kunststoffummantelte 
Ausführung. Länge 100 cm. Nr. 95560	 6,95

3. Zusatzöse AL-KO mit Schlitz. Zur nachträglichen 
Montage an Anhängerkupplungen ohne serienmäßi-
ge Einhängeöse. Vorschrift in den Niederlanden und 
in der Schweiz. Galvanisch verzinkt. Abmessungen 
15 x 50 x 60 mm. Gewicht 650 g.
 Nr. 93828	 15,95

4. Halter für Abreißseil. Verhindert das selbstständi-
ge Lösen des Abreißseils. Mit Verschluss. Abmessun-
gen 120 x 110 x 50 mm. Gewicht ca. 750 g.
 Nr. 93919	 8,95

5. Gummi-Faltenbalg. Passend für AL-KO Auflauf-
einrichtungen mit
50/60 mm ø. Nr. 95570	 6,95
40/30 mm ø. Nr. 95571	 8,20

6. Caravan-Wasserwaage. Doppelwasserwaage mit 
senkrecht zueinanderstehenden Libellen. Aus robus-
tem Kunststoff. Abmessungen 100 x 35 x 12 mm.
 Nr. 93400	 6,50

7. Caravan-Wasserwaage. Dreieckswasserwaage 
mit senkrecht zueinander stehenden Libellen und 
Befestigungslöchern. Aus Kunststoff. Abmessungen 
60 x 45 mm. Nr. 93401	 4,95

8. Caravan-Wasserwaage magnetisch. Aus robustem 

Kunststoff. Mit zwei Libellen und Magnetstreifen an 
der Unterseite. Abmessungen 100 x 45 x 20 mm.
 Nr. 93408	 5,80

9. Digitale Stützlastwaage STB 150. Einfache und 
präzise Messung der Stützlast während des ganzen 
Beladevorganges. Es ist kein Fahrzeug mit Anhänge-
kupplung notwendig um den Anhänger auf die 
Kupplung zu setzen. Die Ablesung erfolgt über ein 
gut lesbares Display. Technische Daten: Maxima-
le Last 150 kg, Anzeige 4-stellig, Anzeigeschritte 
0,5 kg, Genauigkeit + 3 %, Versorgung 9 V Block 
Batterie (6LR61), Eigengewicht ca. 560 g, Länge 
340 - 430 mm. Die Stützlastwaage ist nicht geeicht.
 Nr. 93045	 69,95

Digitale Stützlastwaage STB 150 BT. Wie zuvor, je-
doch zusätzlich mit einer Bluetoothschnittstelle und 
APP zur Gewichtsanzeige für noch einfacheres und 
sicheres Beladen. Nr. 93918	 89,95

10. Deichselwaage für Anhänger. Auch für Wohn-
wagen geeignet. Schnelle Kontrolle, einfach unter 
die Deichsel stellen. Wiegebereich 50 - 100 kg. Ma-
terial: Polypropylen, Metall. Abmessungen (HxBxT) 
420 x 40 x 40 mm. Nr. 93909	 9,95

11. Deichselwaage Alu. Aus hochwertigem Alumini-
um hergestellt. Extrem leicht, bis 100 kg messbare 
Stützlast des Anhängers. Wird einfach unter die 
Deichsel gestellt um das aktuelle Gewicht zu ermit-
teln. Auf dem Rohr ist eine Gewichtsskala von 
50 - 100 kg angegeben. Mit Aufbewahrungstasche. 
Höhe ca. 425 mm. Gewicht ca. 0,5 kg.
 Nr. 93612	 19,95

12. Caravan-Weight-Control. Die Fahrzeugwaage ist 
kompakt und passt in nahezu jedes Handschuhfach. 
Sie arbeitet zuverlässig und präzise und ist für PKWs, 
Lieferwagen, Reisemobile, Caravans und Anhänger 
gleichermaßen gut geeignet. Durch die Ermittlung 
einzelner Radlasten vermeiden Sie auch gefährliche 
ungleichmäßige Beladungen. Die Fahrsicherheit 
wird hierdurch ebenso negativ beeinflusst wie 
durch Überladungen. Einfache, sichere und genaue 
elektronische Ermittlung des Gesamtgewichts und 
der Verteilung. 
Technische Daten: Max. Belastung pro Rad 1000 kg, 
Abweichung < 3 %, Temperaturbereich 0 - 50 °C, Bat-
terien 3 x 1,5 V Alkaline Typ AAA erforderlich, nicht 
im Lieferumfang. Abmessungen 360 x 70 x 45 mm. 
Gewicht ca. 1 kg. Nr. 93620	 167,—

13. Digitale Stützlastwaage TLC. Die digitale Stütz-
lastwaage von REICH kombiniert ein schönes und 
ansprechendes Design mit höchstmöglicher Präzi-
sion. Anzeige digital in 1-kg-Stufen (nicht geeicht). 
Gut ablesbares, schräges Display. Maximale Stützlast 
105 kg. Ohne Batterien (2 x AA erforderlich). 
Für Einachs-Anhänger Nr. 93608	 39,95
Für Doppelachs-Anhänger Nr. 93611	 39,95

14. Caravan-Weight-Control II. Die Fahrzeugwaage 
für das Handschuhfach. Für schwere Reisemobile 
und Tandemachser geeignet. 
Technische Daten: Maximale Belastung pro Wie-
gepunkt/Rad 1500 kg, Abweichung < 3 %, Tempe-
raturbereich 0 - 50 °C. Batterien: 3 x 1,5 V Typ AAA 
erforderlich, nicht im Lieferumfang. Abmessungen 
360 x 70 x 45 mm. Gewicht ca. 1 kg.
 Nr. 93621	 199,—
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Zusatz-Federung für Ihr Reisemobil
Komfort, so wie Sie ihn wünschen!

Zusatzschraubenfeder für die Hinterachse. Bei 
den Zusatzfedern werden die Originalfedern durch 
zusätzliche Stahlfedern unterstützt. Diese helfen der 
Original-Federung die Last zu tragen. Das Gewicht 
des Aufbaus plus Ladung verteilt sich somit auf die 
Originalfedern und die Zusatzstahlfedern. 

•	 Die Karosserie/der Aufbau lässt sich über der Achse
	 anheben.
•	 Der Aufbau schlägt nicht mehr hart auf die End-
	 anschläge der Achse auf.
•	 Die Karosserie inklusive der wertvollen Einrichtung 
	 und/oder Ladung bleibt somit vor Schäden 
	 geschützt, der Federweg wird deutlich erweitert 
	 und die Bodenfreiheit bleibt erhalten.
•	 Die Stoßdämpfer brauchen nicht mehr im End-
	 bereich zu arbeiten.
•	 Die Traktion an der Vorderachse und die Fahrsicher-
	 heit werden erhöht, der Reifenverschleiß wird 
	 verringert.
•	 Es kann auch bei schwerer Beladung ein Anhänger 
	 oder Lasten-/Motorradträger zusätzlich mitgeführt 
	 werden. Zulässige Achslasten und zulässiges 
	 Gesamtgewicht beachten!

Auflastung z. B. Fiat Ducato Typ X250
•	 bei 30 light auf bis zu 3.520 kg zulässiges Gesamt-
	 gewicht, Hinterachse 1.950 kg 
•	 bei 35 light auf bis zu 3.760 kg zulässiges Gesamt-
	 gewicht, Hinterachse 2.000 kg
•	 bei 35 heavy Hinterachse 2.400 kg

•	 bei 40 heavy auf bis zu 4.250 kg zulässiges Gesamt-
	 gewicht, Hinterachse 2.400 kg. 
Der Bausatz besteht aus: Stahl-Spiralfedern, Federtel-
lern oben, Federtellern unten, Aluscheiben, Metall-
töpfe, Kleinmaterial, Montageanleitung. 
Passend für
Fiat Ducato 230/244	 Nr. 96480	 299,—
Fiat Ducato X250/X290	 Nr. 96481	 299,—

Zusatz-Luftfeder für die Hinterachse. Neben den 
Originalfedern werden kräftige Zusatzluftfedern mon-
tiert. Es gelten die gleichen Eigenschaften wie bei den 
Zusatzschraubenfedern beschrieben. 
Zusätzliche Eigenschaften: Die Federung bleibt ange-
nehm weich und komfortabel. Die Gummigewebe-
Wandungen der Bälge und der Kompressor werden 
dank des geringen Luftdrucks geschont. Sicherheits-
Schlauchdrossel-Rückschlagventile in 6 mm dicken 
Schläuchen, 2 Druckmanometer und 2 Füll-/Ablass-
ventile. Durch Druckerhöhung zu Rangierzwecken 
kann das Heck weit angehoben werden, insbesondere 
während der Fährenbenutzung. Eine Seitenneigung 
wegen asymmetrischer Gewichtsaufteilung kann 
ausgeglichen werden und das Fahrzeug kann in ge-
parktem Zustand auf unebenem Boden geradegestellt 
werden. Regelungs-Technik im Zweikammer-System, 
alle Zusatz-Luftfedern inklusive Zweifaltenbälgen. 
Passend für:
Fiat Ducato 230/244, Bj. 1994-2006. 
Goodyear-Balg 8".	 Nr. 96485	 649,—

Fiat Ducato X250/X290, Bj. ab 2006. Balg 7". Inklusive 
Konsole für Fahrerhaus.	 Nr. 96486	 649,—

Ford Transit 350 Heckantrieb Einzelbereifung, Bj. ab 
2000. Goodyear-Balg 8".	 Nr. 96487	 649,—

Mercedes Sprinter 209-324 Einzelbereifung, ab Bj. 
2006. Für Achse mit geradem Achsbock und kurzem 
Gummipuffer.	 Nr. 96488	 735,—

Mercedes Sprinter 509-524 Zwillingsbereifung, ab Bj. 
2006. 	 Nr. 96489	 775,—

Renault Master, bis Bj. 2010. Goodyear-Balg 8".
		  Nr. 96490	 649,—

Renault Master, ab Bj. 2010.	 Nr. 96491	 649,—

Iveco Daily. Pirelli-Balg 6". Ohne Teilegutachten. 
Eintragung in die Fahrzeugpapiere ist im Einzelab-
nahmeverfahren durchzuführen. Bitte vereinbaren 
Sie dies mit Ihrer Prüfstelle, bevor die Zusatzfedern 
montiert werden.
Einzelbereifung 29-35 S / L	 Nr. 96492	 689,—
Zwillingsbereifung 60C 12 - 65C 17
	  	 Nr. 96493	 689,—

Kompressor für Luftfeder-Systeme. Hochleistungs-
Kompressor-Paket für alle Zusatz-Luftfedersysteme.
		  Nr. 96494	 259,—
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1. Distanzscheiben zur Spurverbreiterung. Reisemobile 
werden in der Regel auf Nutzfahrzeugfahrgestellen auf-
gebaut. Für diese Fahrzeuge gelten andere Prioritäten 
als für ein Reisemobil. Oftmals lassen die überbreiten 
Reisemobilaufbauten das Reisemobil schmalspurig 
erscheinen. Ein hoher Schwerpunkt wirkt sich zudem 
negativ auf die Spurtreue und somit auf das Fahrgefühl 
aus. Mit den Distanzscheiben von Goldschmitt wird 
die Spurweite dem breiten Aufbau angepasst. Das 
Reisemobil vermittelt dem Fahrer damit einen besseren 
Geradeauslauf, besonders bei Spurrinnen und Seiten-
wind. Auch die Federung wird durch den verbreiterten 
Hebelarm etwas komfortabler. Durch die Befestigung 
an der Bremstrommel entsteht für den Benutzer kein 
Nachteil bei Radwechseln. Alle Distanzscheiben von 
Goldschmitt werden aus hochwertigsten Materialien 
gefertigt und nach europäischem Standard geprüft.
Lieferumfang: 2 Distanzscheiben (für eine Achse), 
Schrauben oder Bolzen, TÜV-Gutachten. 
Passend für:

Euro-Chassis 230/244 (15"-Originalbereifung). 
60 mm Spurverbreiterung. Nr. 95980 199,—
Euro-Chassis 230/244 (16"-Originalbereifung). 
60 mm Spurverbreiterung. Nr. 95982 199,—

Euro-Chassis X250/X290 (15"-Originalbereifung). 
60 mm Spurverbreiterung. Nr. 96131 199,—
Euro-Chassis X250/X290 (16"-Originalbereifung). 
60 mm Spurverbreiterung. Nr. 96134 199,—

MB Sprinter 208-316/VW LT 28-35, Modell 1996-2006. 
60 mm Spurverbreiterung. Nicht für zwillingsbereifte 
Fahrzeuge. LK 5 x 130. Nr. 95983 199,—

MB Sprinter 208-316/VW LT 28-35, Modell 1996-2006. 
100 mm Spurverbreiterung. Nicht für Kastenwagen 
geeignet. Nicht für zwillingsbereifte Fahrzeuge. An der 
Vorderachse nur montierbar bei Stahlfelgen mit ET 83 
bei vollintegrierten Fahrzeugen Nr. 95984 229,—

MB Sprinter/VW Crafter ab 2006. 
60 mm Spurverbreiterung. Nicht für zwillingsbereifte 
Fahrzeuge. LK 6 x 130. Nr. 95804 199,—

Ford Transit ab 2006. 
60 mm Spurverbreiterung. Nur in Verbindung mit Stahl-
felgen. Nicht für zwillingsbereifte Fahrzeuge.
   Nr. 95626 199,—
70 mm Spurverbreiterung. Nur für die Hinterachse 
geeignet. Nicht für zwillingsbereifte Fahrzeuge.
   Nr. 95805 199,—

2. Zusatzluftfedern für die Hinterachse. Zusatzluft-
federn von GOLDSCHMITT werden zwischen Fahrzeug-
rahmen und Achse montiert, verstärken und ergänzen 
die serienmäßige Stahlfeder. Die qualitativ hochwer-
tigen Luftbälge gleichen Beladungsdifferenzen aus, 
verbessern die Fahreigenschaften und sorgen, wenn 
notwendig, für eine Anhebung des Fahrzeughecks. 
Sollte die serienmäßige Zuladung nicht ausreichen, ist 
für viele gängige Transportermodelle eine Nutzlasterhö-
hung möglich. 

Lieferumfang: Kompressor, Fahrerhausbedienteil 
(Universalbedienteil ohne LED-Beleuchtung), Manome-
ter, Montagematerial, technische Dokumentation und 
Auflastgutachten (soweit vorhanden). 
Passend für:

. . .  Fahrwerkstechnik vom Feinsten

Euro-Chassis 280/290, Modell bis 1994, 1-Kreis-
Doppelfaltenbalg-Anlage 6". Nr. 95960 599,—

Euro-Chassis 230/244, Modell 1994-2006, 2-Kreis-
Doppelfaltenbalg-Anlage 6". Nr. 95961 569,—

Euro-Chassis X250, Modell 2006-2014, 1-Kreis-
Doppelfaltenbalg-Anlage 6". Nr. 96006 729,—

Euro-Chassis X250, Modell 2006-2014, 1-Kreis-
Doppelfaltenbalg-Anlage 8". Nr. 95806 829,—
Euro-Chassis X250, Modell 2006-2014, 2-Kreis-
Doppelfaltenbalg-Anlage 8“. Nr. 96178 909,—

Euro-Chassis X290, Modell ab 2014, 2-Kreis-Doppel-
faltenbalg-Anlage 6". Nr. 95473 809,—

Euro-Chassis X290, Modell ab 2014, 1-Kreis-Doppel-
faltenbalg-Anlage 8". Nr. 95475 819,—
Euro-Chassis X290, Modell ab 2014, 2-Kreis-Doppel-
faltenbalg-Anlage 8". Nr. 95484 909,—

Ford Transit, Modell 2004-2006, 1-Kreis-Doppelfalten-
balg-Anlage 6". Nur geeignet für einzelbereifte Fahrzeu-
ge mit Frontantrieb (Hinterachsform eckig).
   Nr. 96009 729,—

Renault Master/Opel Movano, Modell 1998-2010, 
1-Kreis-Doppelfaltenbalg-Anlage 6". Nur für Fahrzeuge 
mit ABS geeignet. Nr. 96013 789,—

Upgrade-Kit. Manometer mit LED-Beleuchtung und 
integriertem Druckschalter für die optische Warnung 
vor Druckverlust in den Bälgen. Nr. 96203 139,—

1

2
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AL-KO AIR TOP 
Zusatzluftfederung für den  
Einbau in Original-Chassis

Bezeichnung Hersteller Typ Gewicht Nr. Preis

Bausatz AL-KO Air Top für ein-/
zweilagige Blattfedern

Fiat Ducato*
Fahrzeuge mit ABS X230/X244 12,5 kg 95345 655,—

Kit Einschraubregler Fahrzeuge ohne ABS X230/X244   0,5 kg 95346    76,50

Bausatz AL-KO Air Top für ein-/
zweilagige Blattfedern

Fiat Ducato*
Fahrzeuge mit ABS X250   9,5 kg 95344 655,—

12 V Kompressorkit 96461 393,—

Perfekt abgestimmte Luftfederbälge (Faltenbälge) 
für die Nachrüstung bei Original-Chassis: 
Fiat Ducato, Peugeot Boxer und Citroën Jumper.
Das wartungsfreie 2-Kreis-System wird optional über 
eine externe Luftversorgung (12 V-Luftkompressor) 
auf das vorgeschriebene Niveau gebracht und sorgt 
somit für ein verbessertes Fahrverhalten.
Der linke bzw. rechte Luftfederbalg kann dabei 
unabhängig mit dem erforderlichen Luftdruck 
versorgt werden. Über das Doppel-Manometer im 
Fahrerhaus können die jeweiligen Werte bequem 
abgelesen werden. Die Montage der Luftfedern 
erfolgt zwischen Rahmen und Blattfedern.

Hebefunktion:
Die Veränderung der Bodenfreiheit und des hinteren 
Böschungswinkels erfolgt, über die Ventile am 
Doppel-Manometer mit einer externen Luftversor-
gung. Manuelles Anheben an der Hinterachse bis 
max. 5 cm im Standbetrieb.

Lieferumfang:
Luftfederbalg links/rechts, Luftleitungen, Doppel-
Manometer, Montagematerial, Montage-/ 
Bedienungsanleitung.

*und baugleiche Modelle wie Peugeot Boxer, Citroën Jumper

Bausatz Typ 
X230 / X244

Passende  
Produkte: 
Luftversorgung Extern 
(z. B. mobiler 12 Volt-
Kompressor)

ACS – AL-KO COMFORT SUSPENSION
für AL-KO CHASSIS 
und Original-Chassis

Mit dem neuen und einzigartigen Komfort-Vorder-
achsfederbein, der AL-KO Comfort Suspension, wird 
das Fahren im Reisemobil noch komfortabler. 

Die Kombination aus Stoßdämpfer und Schrauben-
feder ist speziell auf die hohe Beanspruchung von 
Reisemobilen ausgelegt und erfüllt höchste Kom-
fortansprüche.

I	 Beeindruckender Federungskomfort

I	 Souveräne Fahrstabilität und erhöhte 
	 Fahrsicherheit

I	 Reduzierte Geräuschentwicklung im Fahrzeug- 
	 Innenraum

I	 Anheben der Fahrzeug-Standhöhe an der Vorder-

	 achse (Trimmlage)

I	 Robustheit und Langlebigkeit

I	 Völlige Wartungsfreiheit

I	 Mehr Freude am Reisen – entspannt ankommen

I	 Schonung von Fahrzeug und Aufbau

Chassis Hersteller Baujahr Variante Empf. Vorderachs-
lastbereich Nr. Preis

Komfort Federung für Reisemobile  
mit AL-KO Chassis (ohne Domlager) ab 2011

Light 1600 - 1850 kg 96479 822,—

Heavy 1800 - 2100 kg 96483 822,—

Komfort Federung für Reisemobile  
mit AL-KO Chassis (mit Domlager) ab 2011

Light 1600 - 1850 kg 95362 *1.122,—

Heavy 1800 - 2100 kg 95363 *1.122,—

Komfort Federung für Reisemobile mit  
Fiat, Peugeot oder Citroen Originalchassis 
(ohne Domlager)

ab 2011

Light 1480 - 1640 kg 96484 872,—

Middle 1640 - 1800 kg 96498 872,—

Heavy 1800 - 2100 kg 96499 872,—

Komfort Federung für Reisemobile mit  
Fiat, Peugeot oder Citroen Originalchassis 
(mit Domlager)

ab 2011

Light 1480 - 1640 kg 96503 *1.230,—

Middle 1640 - 1800 kg 96506 *1.230,—

Heavy 1800 - 2100 kg 96507 *1.230,—

* inkl. Original FIAT Domlager Kit
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* inkl. Original FIAT Domlager Kit

Bezeichnung Nr. Preis

ARS X250 - 33/35 Light (Nachrüstungssatz) 95357  509,—

I	 Erhöhung des Fahrkomforts an der Hinterachse
I	 Verbesserung der Fahrdynamik über die Hinterachse
I	 Vermeidung des “Einsinkens” an der Hinterachse
I	 Robustheit und Langlebigkeit
I	 Völlige Wartungsfreiheit
I	 Schonung von Fahrzeug und Aufbau
I	 Reduzierte Geräuschentwicklung im Fahrzeug-Innenraum
I	 Einfache Nachrüstung

I	 Beeindruckender Federungskomfort an der Vorderachse
I	 Souveräne Fahrstabilität und Fahrsicherheit durch  

verringerte Wank- und Nickbewegungen
I	 Reduzierte Geräuschentwicklung im Fahrzeug-Innenraum
I	 Kein Anheben der Fahrzeug-Standhöhe an der Vorderachse im Vergleich zum 

Fiat Original-Chassis
I	 Robustheit und Langlebigkeit
I	 Völlige Wartungsfreiheit
I	 Schonung von Fahrzeug und Aufbau
I	 Verringerung der Vibrationen am Lenkrad
I	 Besseres Fahrgefühl durch exzellente Rückmeldung der Straßenlage
I	 Einfache Nachrüstung

Mit dem neuen und einzigartigen Komfort-Vorderachsfederbein, das AL-KO 
Comfort Suspension, wird das Fahren im Kastenwagen noch komfortabler. Die 
Kombination aus Stoßdämpfer und Schraubenfeder ist speziell auf die 
hohe Beanspruchung von Kastenwagen ausgelegt und erfüllt höchste Kom-
fortansprüche, insbesondere an der Vorderachse. Vor allem bei schwierigen 
Straßenbedingungen wird dies deutlich. Für noch mehr Entspannung im Urlaub.

ACS – AL-KO COMFORT SUSPENSION
für Kastenwagen

Wenn es um Fahrspaß geht, spielt natürlich neben der Leistung auch das 
Fahrwerk eine zentrale Rolle. Gerade auf längeren Strecken in den Urlaub, 
ist eine Fahrwerkslösung gefragt, die neben dem Sicherheitsaspekt vor allem 
auch höchsten Fahrkomfort bietet. AL-KO vereint diese Ansprüche und lässt ab 
sofort auch Besitzer von Reisemobilen auf Kastenwagenbasis davon profitieren. 
Jeweils für die Vorder- und Hinterachse der weit verbreiteten Kastenwagen 
Fiat Ducato, Peugeot Boxer und Citroen Jumper X250 Generation bietet der 
Fahrzeugkomponenten-Spezialist AL-KO eine Nachrüstlösung zur spürbaren 
Komfortverbesserung an. 

AL-KO REAR SUSPENSION 
Hinterachsfedersystem ARS

Erreichen Sie höchsten Fahrkomfort, indem Sie das Vorderachsfederbein 
AL-KO Comfort Suspension (ACS) und das Hinterachsfedersystem AL-KO 
Rear Suspension (ARS) kombiniert einsetzen.

Bezeichnung Baujahr Fahrzeug-
Variante

Zul. Vorder-
achslast Nr. Preis

ACS X250/X290 (Nachrüstungssatz) ohne Domlager ab 2006 33 Light 1.750 kg 96508 872,—

ACS X250/X290 (Nachrüstungssatz) ohne Domlager ab 2006 35 Light 1.850 kg 96509 872,—

ACS X250/X290 (Nachrüstungssatz) mit Domlager ab 2006 33 Light 1.750 kg 96511 *1.230,—

ACS X250/X290 (Nachrüstungssatz) mit Domlager ab 2006 35 Light 1.850 kg 96512 *1.230,—
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 Luftfedern und Elektro-Hubstützen

AirLift AutoLiftAirLift Maxi

Zusatzluftfeder AirLift & AirLift Maxi. Großer Heck-
überhang, Heckgarage oder ein Lastenträger - die 
Kräfte, die auf die Hinterachsfederung wirken, sind 
enorm. Die Linnepe-AirLift-Zusatzluftfeder unter-
stützt die vorhandene Federung und bringt wieder 
mehr Fahrsicherheit und -komfort ins Reisemobil. 
Zusatzluftfedern eignen sich besonders für heck-
lastige Reisemobile, für Fahrzeuge mit langem Rad-
stand oder großem Hecküberhang. Die hochwertigen 
Linnepe-AirLift-Anlagen werden immer als komplette 
Montageeinheit inklusive TÜV-Gutachten geliefert. 

AirLift. Für alle gängigen Fahrzeugtypen mit Einzel-
bereifung. Der Linnepe-AirLift ist mit Rollbälgen 
ausgestattet, die in Zusammenarbeit mit dem 
Spezialisten Contitech speziell für die Bedürfnisse 
bei Reisemobilen entwickelt wurde. Linnepe-AirLift 
ist geeignet für Reisemobile mit einem zulässigen 
Gesamtgewicht bis zu 3.850 kg und wird als preis-
wertes 1-Kreis-System ohne Kompressor geliefert. 
Passend für
Euro-Chassis ab Bj. 95 Nr. 95676	 449,—
Euro-Chassis 230/244 Kastenwagen ab Bj. 95
		  Nr. 95113	 449,—
Euro-Chassis ab Bj. 06 Nr. 95114	 449,—
MB Sprinter 308 - 316 Nr. 95678	 449,—
Ford Transit ab Bj. 06 Nr. 95683	 449,— 

AirLift Maxi. Für schwere Fahrzeuge mit Einzel- und 
Zwillingsbereifung. Wenn es ein bisschen mehr sein 
muss, bietet der Linnepe-AirLift Maxi ein enormes 
Maß an Fahrsicherheit zu erschwinglichem Preis. 

Durch das hohe Kammervolumen nehmen es die 
Luftfaltenbälge mit jeder anfallenden Last auf. Der 
AirLift Maxi wird mit 8" Luftbälgen und als 2-Kreis-
System geliefert und ist für Reisemobile mit einem 
zulässigen Gesamtgewicht bis zu 7.500 kg geeignet. 
Mit einer Hubkraft von bis zu 2,5 t pro Balg ist das 
System ein echter Kraftprotz. Passend für
Euro-Chassis ab Bj. 2006 Nr. 95348	 789,—
Ford Transit ab Bj. 2014 mit Frontantrieb
		  Nr. 95351	 789,— 
Ford Transit ab Bj. 2014 mit Heckantrieb und 
Einzelbereifung Nr. 95353	 789,— 
Zwillingsbereifung Nr. 95354	 789,— 

AutoLift. Elektrische Hubstützen zur Abstützung von 
Reisemobilen. AutoLift ist das Synonym für Zuver-
lässigkeit und Komfort, die völlig neu konzipierten 
Stützen mit wasserdichten Motoren und Anschlüssen 
sorgen für dauerhafte Haltbarkeit. Die Bedienung 
der Stützen erfolgt über ein Bedienpanel im Cockpit 
oder ganz einfach mit der Fernbedienung. Wird die 
Zündung bei ausgefahrenen Stützen eingeschaltet, 
wird der Fahrer durch einen Signalton darauf auf-
merksam gemacht, dass die Stützen noch ausgefah-
ren sind. Das vollautomatische 12-V-Stützensystem 
von Linnepe. 
Linnepe AutoLift besteht aus einem Satz von vier 
Stützen, die selbständig und vollautomatisch 
nivellieren können. Das System stellt den Bediener 
vor die Auswahl zwischen dem automatischen und 
dem manuellen Modus. (Bei der 2er-Anlage steht 
dieser Automatikmodus nicht zur Verfügung.) Ganz 

gleich welchen Modus Sie wählen, bei Fahrzeugen 
bis zum zulässigen Gesamtgewicht von 5,5 t steht Ihr 
Fahrzeug innerhalb von wenigen Augenblicken stabil 
und waagerecht. Jede der Stützen hat eine Hubkraft 
von 2.000 kg, die intelligente Steuerung fährt immer 
nur Stützenpaare, um Torsionskräfte im Aufbau zu 
vermeiden und damit Schäden, die durch die Ver-
windung entstünden, zu verhindern. Ist das System 
am Bedienpanel eingeschaltet, können Sie den Rest 
ganz bequem mit der Fernbedienung erledigen. Mit 
der Fernbedienung können Sie das automatische 
Nivellieren und das komplette Einfahren starten. 
Alle anderen Funktionen sind nur vom Bedienpanel 
aus schaltbar. Ganz generell lassen sich die Stützen, 
zu Ihrer eigenen Sicherheit, nur bei angezogener 
Handbremse ausfahren. Wird die Handbremse bei 
ausgefahrenen Stützen gelöst, ertönt ein Warnsignal, 
das den Fahrer an die Stützen erinnert und er sie ein-
fährt - bevor er losfährt. Im Lieferumfang enthalten 
sind die Stützen, die vorverkabelte Zentraleinheit 
und das Bedienteil sowie alle Kabel und universelle 
Befestigungsteile. Die digitale Steuerung ist zur einfa-
chen und logischen Montage vorverkabelt. 

Bei Bestellungen bitte immer den Basisfahrzeug-
hersteller Ihres Reisemobils, sowie den genauen 
Aufbautyp und das exakte Baujahr angeben.

AutoLift 4-Stützenanlage Nr. 95534	 2.989,—
AutoLift 2-Stützenanlage Nr. 95537	 1.889,—
Adaptersatz Universal Nr. 95538	 249,—
Adaptersatz X250 Nr. 95541	 299,—

Auflastbar für 
fast alle Eurochassis

MoCa Hubmatic-Stützen. Platzsparende Anbringung, 
gute Erreichbarkeit, schnelle und sichere Bedienung, 
Top Qualität und ein optimales Preis-Leistungs-
Verhältnis zeichnen die MoCa Hubmatic-Stütze aus. 
Serienmäßig mit verlängerter Kurbel (850 mm). 
Der Abstand zum Boden kann mittels Stecksystem 
schnell und effektiv angepasst werden. Stützen für 
die Hinterachse mit Universal-Befestigungswinkel. 
Maximale Hebekraft pro Stütze 500 kg.

1. MoCa Hubmatic-Stützen für die Hinterachse:
Universell für 290 - 490 mm Nr. 95090 179,—
Universell für 330 - 530 mm Nr. 95091 189,—

2. MoCa Hubmatic-Stützen für die Vorderachse: 
für Euro-Chassis 230/244/X250/X290
	  Nr. 95093 229,—
für Ford Flachbodenchassis ab Bj. 03
	  Nr. 95094 229,—

MoCa Hubmatic-Stützen für Vorder- und Hinterachse

1

2
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ClickFix Hubstützen, mechanisch

Ihr Plus
Die schönsten Stellplätze sind oft da, an dem der 
Boden uneben oder abfallend ist. Lösen Sie das 
Problem mit AL-KO Hubstützen! Auf Rasen, Kies oder 
Asphalt – absolut standfest!

Die mechanischen Hubstützen AL-KO ClickFix können 
problemlos an Fahrzeugen mit AL-KO Rahmen bzw. 
Rahmenverlängerung montiert werden. 

Mit einer Ausdrehkurbel wird die Hubstütze einfach 
hoch- oder heruntergekurbelt. Und das besonders 
komfortabel und schnell, denn bereits eine halbe 
Umdrehung der Drehkurbel genügt und die Hubstüt-
ze ist in der senkrechten Stützposition und kann zum 
Abstützen des Fahrzeuges verwendet werden.
Ebenso gelingt die Abfahrt so besonders schnell und 
problemlos - Stütze hochkurbeln und mit der letzten 
Umdrehung wird die Stütze automatisch hochge-
schwenkt und rastet sicher ein.

Sicherheit
Freischwenkmechanismus: Wird das Reisemobil trotz 
ausgefahrener Stütze bewegt, klappt diese selbsttä-
tig nach vorne oder hinten, um mögliche Beschädi-
gungen von Stütze oder Fahrzeug zu vermeiden.

System 
Robuste Hubstütze für festen und sicheren Stand. 
Bedienung mit Ausdrehkurbel auf der Welle, selbst-
ständiges Spannen der Hubstütze beim Hochdrehen.

Technische Daten
Tragfähigkeit statisch: 1000 kg
Tragfähigkeit dynamisch: 500 kg

Oberfläche 
Innenrohr: feuerverzinkt
Außenrohr: Aluminium

Lieferumfang
2 Hubstützen, Montagematerial, 
Montage-/Bedienungsanleitung.

Erforderliche 

Rahmenhöhe

Stützenmaße Anbaumaße Antriebs-

wellenlänge

Eigen-

gewicht
Nr. Preis

Bauhöhe Stütze

min. A 

mm

max. B 

mm

min. C    max. D 

mm        mm

E         FB       F 

mm    mm     mm

G          H          I 

mm      mm      mm

M 

mm

pro Satz 

in kg

Stützensatz hinten

310 424 281        445 140     302     364 40        41,5      45 200  7,2 95339* 281,—

320 440 297        464 142     320     382 40        41,5      45 200  7,3 95326* 281,—

420 624 397        654 150     419     481 40        41,5      45 200  8,4 95324* 281,—

460 710 446        744 155     469     531   40        41,5      45 200  8,9 95325* 281,—

Zubehör

Ausdrehkurbel verzinkt 665 mm lang 0,6 93585   16,50

Ausdrehkurbel verzinkt 865 mm lang 0,8 93588   21,—

Auswahl der geeigneten mechanischen AL-KO Hubstütze:  
1.	Bitte hierzu Rahmenhöhe „A“ im beladenen Zustand ermitteln. 
2.	Mit diesen Daten können Sie über die Bestellübersicht die ent-		
	 sprechende Stütze auswählen. 
3.	Die ausgewählte Stütze hat einen bestimmten Arbeitsbereich „F“, 
	 der an Ihrem Fahrzeug frei sein muss.

* Diese Stützen können manuell über einen Federstecker in der Länge verändert werden.
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Steckstützen und Zubehör 
Abstützfuß big foot™ und Adapter 45 mm

Abstützfuß big foot™

Verhindert Einsinken oder 
Abrutschen der Stützen

Ausdrehen Aufsetzen Zurückgleiten
Ihr Plus
l	� Nachrüstbar bei Wohnwagen mit AL-KO Chassis 

und Stabilformstütze.

l	� Sicherer Stand
	 Mit der großen Standfläche (200 x 180 mm) und 	
	 den Querrippen verhindert der AL-KO big foot™ 
	 ein Wegrutschen oder Einsinken der Stützen 
	 und sorgt für absolut sicheren Stand des Wohn-
	 wagens. Der Abstützfuß besitzt eine Tragfähig-
	 keit von statisch maximal 1250 kg. 

l	� Funktionell
	 Durch die Langlochbohrung gleitet die 
	 Stütze bei Bodenkontakt direkt auf dem  
	 AL-KO big foot™, d. h. die Stütze muss den  
	 Abstützfuß nicht mitschieben. 

l	� Geringer Platzbedarf
	 Im Fahrbetrieb liegt der AL-KO big foot™ feder-
	 unterstützt formschlüssig an der Stütze an.

Anbau
Der big foot™ wird an AL-KO Steckstützen  
Stabilform und Premium angebaut. Ab Baujahr 
2001 sind an den Stabilformstützen bereits die ent-
sprechenden Aufnahmebohrungen vorhanden. Bis 
Baujahr 2000 können die Aufnahmelöcher gemäß 
Bedienungsanweisung gebohrt werden.

Lieferumfang
4 AL-KO big foot™ inklusive Montagematerial 
und Montageanleitung. Gewicht 2,5 kg.
		  Nr.	93320	 99,—

Adapter 45 mm für 
Abstützfuß big foot™ 

Optimaler Stand auch bei tiefen Mulden

Stabil-Foot-Set 
Sicherer Stand zum Nachrüsten

Komplettpreis 
Steckstützen Stabilform mit montierten 
AL-KO „big foot“. Gewicht 19,3 kg. 
		  Nr.	93268	 364,—

Lieferumfang 
4 Adapter 45 mm, 4 Satz Befestigungsmaterial  
an der Stütze, Montageanleitung. Gewicht 2,5 kg. 
	 Nr.	93322	 79,—

45 mm

Anbau
Durch den Adapter wandert der AL-KO big foot™ 
um 45 mm näher zum Boden. Bitte Bodenfreiheit 
beachten. 

Sparen Sie

gegenüber

Einzel-

bestellung!

Steckstützen PREMIUM, PLUS und COMPACT

Steckstütze COMPACT 800 kg kurz
Tragfähigkeit statisch 	max.   800 kg 
Zulässiges Gesamtgewicht	 max. 1600 kg 
Eigengewicht		  3,40 kg

Nr. 			   93580 
Preis			   50,50

Für mehr Stabilität auf 
jedem Untergrund

Ihr Plus
l	� Montagefreundlich
	 Am Fahrgestell vorgesehene Aufnahmelaschen erlauben eine schnelle und 
	 einfache Montage der AL-KO Steckstützen. Eine Seite wird gesteckt, die 
	 andere Seite wird mit zwei Schrauben am Caravanboden befestigt.
l	 Stabil
	 AL-KO Steckstützen sind besonders stabil durch Pressprofile, 
	 gesickte Seitenstreben und starke, gerollte Trapezgewinde-
	 spindeln.
l	 Hochwertiger Korrosionsschutz
	 Durch die Feuerverzinkung in hoher Schichtdicke bis zu 70 µm sind 
	 Steckstützen nahezu unverwüstlich.

Steckstütze COMPACT 800 kg lang
Tragfähigkeit statisch 	max.   800 kg 
Zulässiges Gesamtgewicht	 max. 1600 kg 
Eigengewicht		  3,60 kg

Nr. 			   93777 
Preis			   60,50

Steckstütze PLUS 1000 kg kurz
Tragfähigkeit statisch 	max. 1000 kg 
Zulässiges Gesamtgewicht	 max. 2000 kg 
Eigengewicht		  4,20 kg

Nr. 			   93776 
Preis			   97,50

47
0 (

bei 
60°)

50
0

52
0 (

bei 
60°)

Steckstütze PREMIUM 1250 kg lang
Tragfähigkeit statisch 	max. 1250 kg 
Zulässiges Gesamtgewicht	 max. 2500 kg 
Eigengewicht		  4,95 kg

Nr. 			   93783 
Preis			   108,—

47
0
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Diebstahlsicherung Safety Compact
Verwendbar für Steckstützen PREMIUM ab 2006 
Lieferumfang 	 2 Stück	  
Eigengewicht	 0,80 kg

Nr. 	 93784 
Preis	 79,—

Einfache Sicherung 
per Knopfdruck

Haltelasche 
zum Anschrauben 
Gewicht	 0,05 kg

Nr. 	 93778 
Preis	 8,70

Montageschiene 
für besondere Einsatz- 
bereiche 
Gewicht	 0,50 kg

Nr. 	 93771 
Preis	 29,50

Komfort-Kit für Ausdrehstützen
Der clevere Trick beim Ausfahren von Stützen

Anbau
Am Caravanboden mit Holzschrauben  
befestigen. Das Kunststoffprofil kann mit einer Ei-
sensäge gekürzt werden. Bei Fahrzeugen mit Außen-
schürze ist eine Bohrung in der Schürze vorzusehen.

Stützen sind im Stehen zu betätigen.

Lieferumfang
l	 2 Kunststoffprofile 400 mm lang
l	 2 Kunststoffprofile 200 mm lang 
l	 1 Kreuzgelenk lang 
l	 1 Kreuzgelenk kurz
l	 1 Montageanleitung

AL-KO Komfort-Kit 
verwendbar für alle Ausdrehstützen mit  
Sechskant SW 19. Gewicht 2,3 kg.
		  Nr.	93230	 69,—

Elektronisches Umbauset für Caravanstützen
• Ersetzt die Original Spindeln in den Caravan 
 Stützfüßen 
• Geeignet für AL-KO Stützfüße „Stabil“ und 
 „Premium“
• Stabilisiert Ihren Caravan in nur 90 Sekunden
• Inklusive 4 x Kunststoff Stützplatten für die 
 permanente Befestigung an den Stützen
• Die Stützplatten verhindern das Einsinken und 
 sorgen für einen festen Stand
• Inklusive Multilevel Wasserwaage
• Universal Fernbedienung
• Zwei Bedienfunktionen: 
 AUTO - alle Stützfüße automatisch bedienen
 Einzelfunktion - die Stützfüße individuell 
 bedienen
• LED-Anzeige bei Überlastung und Fehlfunktion 
 auf dem Steuergerät und LED-Anzeige mit 
 Tonmeldung auf der Fernbedienung
• Stromversorgung 12 V
• Zulässiges Caravan-Gesamtgewicht max. 2.000 kg
• Mittlere/max. Stromaufnahme 2 A/20 A
• Stromversorgung (Akku) 12 V/min. 50 Ah
• Fernbedienung inklusive 1 x PP3 9 Volt Batterie
• Gesamtgewicht ca. 13,5 kg
• Vier 12 Volt Motoren im Set mit Fernbedienung 
 und 12 Volt Steuergerät

  Nr. 93242 849,—

Zubehör für Steckstützen
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1. Stützbock-Satz PLASTIC JACKS. Robuste Stütz-
böcke aus grauem Kunststoff, UV-beständig. Platz-
sparend stapelbar. Verstellbar von 31 - 46 cm. Trag-
kraft/Stütze 750 kg. Gewicht pro Satz 3,2 kg. 
4er Set. Nr. 93430 39,10

2. Stützbock-Satz ALU JACKS. Die stärkste Variante 
von FIAMMA. Robuste und elegante Stützböcke aus 
poliertem Aluminium. Verstellbar von 28 - 43 cm. 
Tragkraft/Stütze 1000 kg. Gewicht pro Satz 3,6 kg. 
4er Set. Nr. 93448 71,40

3. Rad-Entlastungsstütze. Wird anstelle der abmon-
tierten Caravanräder montiert und schützt die Reifen 
im Winterquartier oder auf dem Dauerstellplatz vor 
Verformung und den Caravan vor Diebstahl. Pro Stück.

Passend für 4-Loch-Felgen mit einem Lochkreis von 
10 cm. Nr. 93459 24,95

4. Alu-Stützbocksatz JUMBO. Extra-superstarke Trag-
kraft von 2722 kg pro Stützbock! Höhenverstellbar 
von 28 - 43 cm. Verstellgrif﻿fe sind fest in der 
Spindel montiert. Die Spindeln bestehen aus korro-
sionsgeschütztem, galvanisiertem Stahl, der Rest ist 
aus Aluminium gefertigt. Gewicht pro Satz 3,3 kg. 
4er Set. Nr. 93475 51,50

5. Stützplatten-Set zu JUMBO. Unterlegplatten zu 
Stützbocksatz JUMBO. Verhindern das Einsinken 
oder Wegrutschen bei weichem oder glattem Unter-
grund. Aus unverwüstlichem, UV-beständigem Poly-
propylen mit integriertem Haltegriff. 4er-Set.
 Nr. 93476 12,95

6. Unterstellbock. Verzinkte Ausführung, höhen-
verstellbar von 32 bis 50 cm. Handliche Spindel 
zur Höhenverstellung. Auflagebreite oben 4,5 cm. 
Grundplatte 19 cm ø. Belastung im Stand 1000 kg. 
Gewicht ca. 2 kg. Nr. 93420 27,95

7. Fahrzeugstützen. Schaffen einen sicheren Stand 
auf jedem Untergrund durch stufenlose Höhenver-
stellung. Die Stützen können an die Rahmen- oder 
Chassiskonstruktion angeschraubt werden. 
Rechts oder links montierbar. Aus schwarz pulver-
beschichtetem Stahl. Stützkraft 450 kg pro Stück. 
Gewicht 4 kg. Preis pro Paar.
Kurze Ausführung 290 - 450 mm
 Nr. 93490 105,—
Lange Ausführung 390 - 550 mm
 Nr. 93493 108,—

EMUK Air-Lift Ausgleichskissen
Der EMUK Air-Lift ist ein hochbelastbares, verschleißfestes, benzin-, 
öl- und säurefestes Druckluft-Hebekissen, welches speziell für 
Wohnmobile und Wohnwagen entwickelt wurde. Alle Bodenuneben-
heiten und Höhenunterschiede des Untergrundes können stufenlos 
von 1,5 cm bis 20 cm ausgeglichen werden. Die Tragkraft des EMUK 
Air-Lift‘s beträgt 11 t und schlägt dabei alle bisherigen Bestwerte im 
Vergleich mit herkömmlichen Ausgleichskeilen. 
Die Handhabung ist dabei äußerst mühelos und komfortabel. Das 
Kissen wird einfach unter dem jeweiligen, anzuhebenden Rad plat-
ziert. Mit einer Hand-/Fußpumpe oder einem 12 V Minikompressor 
kann das Gefährt innerhalb von ca. 4 Minuten auf engstem Rangier-
raum ausnivelliert werden.
Die Herstellung des EMUK Air-Lift‘s erfolgt in Manufaktur „Made in 
Germany“ mit hochwertigsten Materialien in sauberster handwerk-
licher Qualität. V2A-Edelstahlleisten stabilisieren dabei den mit hoch-
festen Aramidfasern verstärkten Gummi-Druckkörper. Eine zweite 
Gummihaut (Sandwichbauweise) verleiht dem Druckluftkissen aus-
reichenden Schutz gegen äußere Einwirkung durch Steine, Geröll 
oder Scherben. Das Riffelprofil bietet den anzuhebenden Rädern 
rutschfesten Halt. In unaufgeblasenem Zustand ist das Druckluft-
Hebekissen auch als Traktionshilfe-Matte einsetzbar.
Technische Daten:
• Abmessungen: 45 x 46 x 2 cm
• Gewicht: 3,6 kg
• Tragkraft: 11 t bei 6 bar
• Max. Höhe: 20 cm, min. Höhe unaufgeblasen: 1,5 cm
• Volumen unaufgeblasen: 3,6 l
• Befüllen & Entlüften: 1 Autoventil
• Temperatureinsatz: -20 °C bis +60 °C
• Drucktest geprüft: 48 h bei 5 bar 
Air-Lift Ausgleichskissen  Nr. 93808 279,—
Air-Lift Ausgleichskissen 2er Set Nr. 93827 569,—

2 3
1

ab 279,_
Unser Preis
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1. Unterlegkeil. Verhindern Unfallgefahren durch 
Wegrollen des Anhängers. Für alle Anhänger und Ca-
ravans. TÜV geprüft, zugelassen bis 2000 kg Achslast 
(Radlast max. 800 kg). Aus stabilem Kunststoff. Größe 
224 x 90 x 100 mm. Gewicht ca. 260 g. Farbe Weiß.
 Nr. 93300 2,85

2. Halter für Unterlegkeil. TÜV-geprüft. Größe ca. 
167 x 95 x 20 mm. Gewicht ca. 40 g. Farbe Weiß.
 Nr. 93302 1,60

3. Stützplatten-Set. Verhindert das Einsinken der 
Drehstützen Ihres Anhängers. Ideal geeignet auch 
für Zeltstangen und Gartenmöbel. Aus stabilem 
Kunststoff. Gewicht ca. 530 g. Größe je Platte ca. 
134 x 134 x 14 mm. Farbe Weiß. 4 Stück in Kunststoff-
tasche. Nr. 93330 13,95

4. CARA-FOOT. Verhindert zuverlässig das Einsinken 
der Drehstützen und sorgt für einwandfreie Abstüt-
zung des Caravans. Hergestellt aus UV-beständigem, 
stabilem Kunststoff. Größe je Platte 190 x 150 mm. 
Satz mit 4 Stützplatten. Nr. 93333 9,95

5. FIAMMA-Plates. Praktische Platten für die Kurbel-
stützen der Wohnwagen. Kit aus 4 Unterlagen für den 
mobilen Schutz gegen das Einsinken der Stützen am 
Wohnwagen. Größe ø 200 mm. Farbe Grau.
 Nr. 93368 14,30

6. FIAMMA-Plates Pro. Praktische Platten für die 
Kurbelstützen der Wohnwagen. Zum Schutz gegen 
Einsinken mit Stoppern zur Befestigung an den Stütz-
böcken, können während der Fahrt montiert bleiben. 
Größe je Platte ca. 190 x 145 mm. Farbe Grau. 4er-Set.
 Nr. 93362 14,50

4

5

6

Stützplatten-Radkeil-Set Typ 100. Die EMUK Stütz-
platte Typ 100 passt auf alle Wohnwagenstützen mit 
bis zu 100 mm Breite. Sie zeichnet sich durch ihre 
Größe, Profilierung und die hohe Festigkeit des frost-
sicheren, UV-beständigen Kunststoffes aus. Stützlast 
pro Platte max. 2 t. Größe 190 x 180 mm. 
Im Set enthalten sind: 
•	 eine praktische Aufbewahrungstasche
•	 zwei zusätzliche Radkeile zur Sicherung der Räder
•	 vier Stützplatten aus frostsicherem, 
	 UV-beständigem Kunststoff
•	 vier Befestigungsbolzen aus Stahl inkl. Stahl-
	 klemmen (verzinkt) Nr. 93363 39,95

EMUK-Bag für Stützplatten. Strapazierfähiges, 
robustes Material (100 % Polyester). Mit umlaufendem  
Reißverschluss und Trage- und Hängegurt. Größe 
(BxHxT) 210 x 220 x 210 mm. Nr. 93364 6,20

Set 39,95
Unser Preis



566

Auffahrkeile

CAMPING-PROFI

THULE LEVELLERS in Tasche. 
Die sichere Art zu parken: Perfekte Stabilität.
Set mit zwei Auffahrkeilen in einer praktischen 
stabilen Tragetasche. 
•	 Drei unterschiedliche Höhenstufen für eine 
	 einfache Nivellierung Ihres Wohnmobils:
	 44 mm, 78 mm und 112 mm 
•	 Große Auffahrfläche für breite Reifen
•	 maximale Tragfähigkeit 5 t
•	 UV-beständiges und robustes HDPE-Material
•	 robuste Trage- und Aufbewahrungstasche 
	 (100 % Polyester)
•	 Gewicht (Set mit 2 Keilen) ca. 3,7 kg 
•	 Abmessungen (LxBxH) 560 x 200 x 150 mm
	  Nr. 93314 32,50

MGI Superior Levels

MGI MINI

MGI MIDI

MGI MAXI

MGI Superior Levels. Sehr hohe 
Materialqualität und eine effektive 
Problemlösung zeichnen diese Auffahrrampen 
besonders aus. Die spezielle Oberfläche sorgt für einen 
stabilen Halt. Das Rad kann auf jede Höhe aufgefahren werden, wodurch die 
Anwendung von Ausgleichskeilen überflüssig wird. Jeweils als 2er-Set.
Tragetasche inklusive bei Levels MIDI und MAXI, nicht bei MINI.  

MGI Level T1 MINI. Abmessungen (LxBxH) 430 x 220 x 110 mm. Auffahrhöhen 
35 und 70 mm. Gewicht 5,9 kg. Max. Tragkraft 5 t. Nr. 93415 29,50

MGI Level T2 MIDI. Abmessungen (LxBxH) 600 x 220 x 122 mm. Auffahrhöhen 
35, 70 und 102 mm. Gewicht 6,9 kg. Max. Tragkraft 5 t. Nr. 93416 40,50

MGI Level T3 MAXI. Abmessungen (LxBxH) 840 x 250 x 220 mm. Auffahrhöhen 
35, 70 und 185 mm. Gewicht 7,5 kg. Max. Tragkraft 6 t. Nr. 93417 67,50

RoTile® Caravan
2er-Set

RoTile® anlegen ..	             .. auffahren .. 	   .. parken

Der Reifenschoner!

RoTile® - Der Reifenschoner. RoTile® ist ein Reifenschutz aus Gummigranulat 
(Recycling Reifengummi), der sich dank seiner Biegung zu 100 % an die Reifen-
form anpasst. Mit schonender Wirkung auf die Reifen gegenüber Verformung 
(Ovalisierung) und Alterung. 

RoTile® schont die Reifenform durch eine bessere Verteilung der Gewichtsbelas-
tung des Fahrzeugs. Der gute Grip von RoTile® verhindert ungewollte Bewe-
gungen beim Einsatz und dadurch erfolgt das Parken in Sicherheit. 

Ein wahrhaftes „orthopädisches Kissen“ für die Reifen. Zudem bietet RoTile® 
den Vorteil, dass er bei Kälte nicht bricht. 

Erhältlich für Caravans (als 2er-Set) oder für Reisemobile (als 4er-Set).

RoTile® Caravan 2er-Set. Abmessungen jeweils 248 x 380 x 85 mm. 
Gewicht pro Stück 3 kg. Nr. 93412 59,95

RoTile® Reisemobil 4er-Set. Abmessungen jeweils 250 x 500 x 108 mm. 
Gewicht pro Stück 4,75 kg.  Nr. 93413 119,—

Set 29,50
Unser Preis

Set 67,50
Unser Preis

max.
5 t

max.
5 t

Set 40,50
Unser Preis

max.
6 t

Set 59,95
Unser Preis

Set 119,_
Unser PreisRoTile® Reisemobil

4er-Set

max.
5 t
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Auffahrkeile LEVEL.
Leicht, widerstandsfähig und rutschfest. Verhindern 
zuverlässig die Nachteile einer Schräglage. Rutschfes-
te, an den Reifen haftende Oberfläche. Korrosionsfrei 
und schnell zu reinigen. Aus stabilem Polyethylen HD, 
UV-beständig. Die Reifenbreite darf die Keilbreite nicht 
überschreiten.

1. LEVEL UP. Der meistverkaufte Keil auf dem Markt, 
seit Jahren bewährt in der Qualität, um optimal jede 
Schräglage auszugleichen. Leicht und einfach zu reinigen, 
hergestellt aus qualitativ hochwertigem Kunststoff. 
Optional auch als Kit mit dem Level Bag erhältlich. Auf-
fahren in 3 Höhen: 4 cm, 7 cm und 10 cm. Abmessungen 
57 x 20 x 13 cm. Max. Tragkraft 5 t pro Achse. Gewicht 
1,45 kg je Keil. 2er Set.
Farbe Gelb Nr. 93385 26,40
Farbe Grau Nr. 93386 24,80

KIT LEVEL UP. Kit bestehend aus 2 Stück LEVEL UP und 
einer Tasche LEVEL BAG (100 % Polyester).
Farbe Gelb Nr. 93349 33,70
Farbe Grau Nr. 93377 32,30

2. KIT LEVEL UP JUMBO. Kit bestehend aus 2 Stück 
LEVEL UP JUMBO (max. Tragkraft 8 t pro Achse, Gewicht 
1,75 kg pro Keil, Abmessungen 58 x 24 x 14 cm) und 
einer Tasche LEVEL BAG.
Farbe Gelb Nr. 93047 44,90
Farbe Grau Nr. 93356 42,20

3. LEVEL PLATE. Gerändelte Platten zur Anbringung auf 
der Unterseite des LEVEL UP. Verhindert das Abrutschen 
auf glattem Untergrund und das Absinken auf weichem 
Untergrund. Aus widerstandsfähigem PVC. Abmessun-
gen (LxB) 69 x 21 cm. 2er-Set. Nr. 93373 15,60

4. LEVEL SYSTEM MAGNUM. Praktisches und bewährtes 
Nivellierungssystem. Abmessungen 50 x 20 x 9 cm. Ge-
wicht 1,3 kg je Keil. Max. Tragkraft 8 t pro Achse. 2er Set. 
Farbe Gelb. Nr. 93375 25,20

5. LEVEL SYSTEM JUMBO. Kann aufgestapelt werden, um 
noch höher aufzufahren. Abmessungen 60 x 26 x 12 cm. 
Gewicht 2,9 kg je Keil. Max. Tragkraft 12 t pro Achse. 2er 
Set. Farbe Gelb. Nr. 93392 53,60

6. LEVEL BAG. Tragetasche für alle Fiamma-Auffahrkeile 
in zwei Versionen. Mit Schultergurt. Der LEVEL BAG ist 
aus 100 % Polyester und leicht zu reinigen. 
Abmessungen 65 x 24,5 x 18,5 cm. Farbe Schwarz/Rot.
LEVEL BAG. Für Level Up und Level Jumbo.
 Nr. 93354 8,50
LEVEL BAG S. Für Level Pro, Level System Magnum und 
Wheel Saver. Nr. 93374 8,00

7. CHOCK LEVEL. Keil für Level Up und Pro, um das 
Fahrzeug zu blockieren. 2er Set. Nr. 93388 7,50

8. ANTI SLIP PLATE. Wegrutschschutz, ideal für eine 
sichere Auffahrt auf die Fiamma-Keile bei rutschigem 
Boden. Passend für: Level Up, Level Pro, Level Up Jumbo 
und Wheel Saver. 2er Set. Nr. 93381 3,90

9. LEVEL PRO. Leicht, widerstandsfähig und günstig im 
Preis. Innovatives Design, ideal auch für Wohnwagen. 
Stapelsystem mit selbstblockierender Einrastung. Eine 
Sicherung gegen Wegrutschen (ANTI SLIP PLATE) ist op-
tional erhältlich. Abmessungen 43 x 17 x 9 cm. Gewicht 
0,8 kg je Keil. Max. Tragkraft 5 t pro Achse. 2er Set.
Farbe Gelb Nr. 93048 16,50
Farbe Grau Nr. 93379 15,50

10. WHEEL SAVER. Der Keil gegen das Verformen der 
Räder bei längerer Standzeit, z. B. bei Einwinterung. 
Geeignet für Räder mit ø bis 70 cm. Ist mit Fixierpunkten 
für eine feste Montage in der Garage vorgesehen. Aus 
beständigem HD-Polyethylen. Farbe Grau. Abmessungen 
46 x 21 x 6 cm. Gewicht 0,6 kg je Keil. 2er Set.
 Nr. 93357 14,50

11. GRIP SYSTEM. Bestehend aus zwei Platten, die für 
eine erhöhte Sicherheit bei weichem Untergrund sorgen. 
Aus verstärktem und UV-beständigem Polyethylen. 
Einfach zu reinigen. Können auch hintereinander gelegt 
werden, um die Fläche zu vergrößern. Kann auch in Ver-
bindung mit dem Level Up benutzt werden. Abmessun-
gen 74 x 22,5 cm. 2er Set. Nr. 93389 15,60

8

9

LEVEL PRO
mit Anti Slip Plate

5

10

1

2

3

4

max.
5 t

max.
8 t

max.
12 t

max.
8 t

max.
5 t

7

11
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1. FROLI® Ausgleichskeile-Set. Kunststoff﻿keile lassen 
sich in der Höhe von 55 - 95 mm variieren. Geprüfte 
Stützlast 2.000 kg pro Rad. Das Set besteht aus 
2 Basiskeilen 500 x 180 mm und 2 kleineren Keilen.	
Gewicht 1840 g pro Keil. Nr. 93390 35,95

2. FROLI® Standardkeil. Auch als wirkungsvoller 
Bremskeil verwendbar. Gesamtgröße 450 x 160 mm, 
Höhe 80 mm. Stützlast 2.000 kg pro Rad. Gewicht 
1090 g pro Keil. 2er Set. Nr. 93341 14,50

3. FROLI® Parkstopper. Wird hinter das aufgefahre-
ne Rad auf den FROLI® Standard- oder Ausgleichskeil 
gesetzt. 2er Set. Nr. 93337 7,95

4. FROLI® Auffahrhilfe. Passend zu Standard-, Maxi-, 
Stufen- und Ausgleichskeil. In die Aufnahmelöcher 
dieser Keile zu stecken. 2er Set. Nr. 93336 4,85

5. FROLI® Maxi-Keil inklusive Transporttasche. 
Stufenloses Auffahren bis 120 mm Gesamthöhe.
Gesamtgröße 500 x 212 mm, Höhe 120 mm. Ge-
prüfte Stützlast 5.000 kg pro Rad. Für Zwillingsreifen 
geeignet. 2er Set FROLI Maxi-Keil schwarz, inklusive 

praktischer Transporttasche. Nr. 93372 29,95

6. FROLI® Stufenkeil XL. Auffahren in 2 Höhen: 
65 mm und 115 mm. Auffahrfläche 535 x 235 mm,
Höhe 150 mm. Der Stufenkeil XL vereinfacht sicheres 
Auffahren und stabilen Stand auf einer großen 
Fläche. Geprüfte Stützlast 5.000 kg pro Rad. Gewicht 
ca. 2500 g. 2er Set.  Nr. 93334 35,95

7. FROLI® Rundkeil Mini. Innovativer Rundkeil, der 
mehr kann als alle anderen: Stufenloser Höhenaus-
gleich und reifenschonender Stand! In seiner Form 
ist der Froli Rundkeil perfekt abgestimmt auf die 
Rundung des Fahrzeugreifens. Einfaches stufenloses 
Auffahren (bis max. 8 cm) und optimale Schonung 
der Reifen. Perfekte Lastverteilung (Lasteinwirkung 
immer von oben), so kann der Rundkeil nicht weg-
rutschen. Zugelassen bis zu einem Reifendurch-
messer von ca. 70 cm. Größe 385 x 200 x 80 mm. 
Geprüfte Stützlast 1.250 kg pro Rad. Gewicht ca. 
1100 g. Achtung: Schürzenhöhe mindestens 21 cm! 
2er Set, inkl. Transporttasche. Nr. 93046 29,95

8. FROLI® Rundkeil Standard. Wie zuvor, jedoch 

stufenloses Auffahren bis max. 10 cm. Größe 
474 x 230 x 100 mm. Gewicht ca. 1650 g. Achtung: 
Schürzenhöhe mindestens 28 cm! 2er Set, inklusive 
Transporttasche. Nr. 93402 32,95

9. FROLI® Freizeit-Tasche. Freizeit- und Sporttasche 
mit 2 Griffen und Reißverschluss. Größe (LxBxH) 
650 x 200 x 260 mm. Material 100 % Polyester.
 Nr. 93347 9,40

10. FROLI® Stufenkeil inklusive Transporttasche. 
Auffahren in 3 Höhen: 45, 75 und 105 mm. Ge-
samtgröße pro Keil 530 x 173 mm, Höhe 130 mm. 
Geprüfte Stützlast 2.000 kg pro Rad. Gewicht ca. 
1800 g. 2er-Set, inklusive Transporttasche. 
 Nr. 93332 26,50

11. FROLI® Stufenkeil Multi inklusive Transport-
tasche. Auffahren in 3 Höhen: 40 mm, 70 mm und 
100 mm. Auffahrfläche 590 x 235 mm. Rutschfeste, 
große Auflagefläche erhöht die Stabilität bei unebe-
nen, harten oder weichen Böden. Geprüfte Stützlast 
1.250 kg pro Rad. Gewicht ca. 1350 g je Keil. 2er Set, 
inklusive Transporttasche. Nr. 93344 25,50

1
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Set mit
Tasche

7

8

max.
4 t

max.
10 t

max.
2,5 t

Set mit
Tasche

max.
10 t

max.
2,5 t

max.
4 t

• Schützt Ihre Batterie vor Tiefentladung
•	 Sicheres, von der DEKRA zertifiziertes Dachbefestigungssystem
•	 Perfekt aufeinander abgestimmte Komponenten
•	 Die ideale Ergänzung für Ihr Mover®PowerSet
•	 Netzunabhängige Erhaltungsladung

Ladeerhaltungsset mit:
•	 Solarmodul
•	 Solar Ladeautomat 
•	 Montage-Set Solar

 		  Nr.	84803	 227,—

SolarSet inkl.
MontageSet

SolarSet 23  
(Ladeerhaltungsset)

Zelltyp Monokristallin

Nennleistung 23 Wp

Ladeautomat SC 3

Gewicht* 3,7 kg

Abmessungen* (LxBxH) 398 x 535 x 70 mm 

Das  SolarSet 23 zur Ladeerhaltung - Sorglos mit der Sonne das ganze Jahr

* Gewicht und Abmessungen mit Dachbefestigungssystem
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Die bewährte Rangierhilfe GO2 wurde weiterent-
wickelt und optimiert. Die neue Fernbedienung sorgt 
dank ihres innovativen Bedienkonzepts für intuiti-
ves, komfortables und sicheres Rangieren. Kunden 
können den GO2 einfach und schnell mit einer He-
belbewegung von einer Seite an- und abschwenken. 
Darüber hinaus erleichtert Ihnen das neue Schnell-
Befestigungssystem die Montage. Neben dem neu-
en, modernen Design überzeigt der GO2 mit seiner 
Qualität „made in Germany“ und einem unschlagba-
ren Preis-Leistungsverhältnis.

Vorteile
•	 Leicht und kompakt
	 Mit 34 kg ein echtes Leichtgewicht
•	 Komfortabel
	 Optimaler Bedienkomfort dank intuitiver Fern-
	 bedienung mit Drehknopf und Schieberegler
•	 Bewährter Direktantrieb
	 Mit der Softstart/Softstop-Technologie ruckfrei 
	 anfahren, stoppen und millimetergenau rangieren
•	 Einfache Montage
	 Das neue Schnell-Befestigungssystem garantiert 
	 Ihnen eine einfache Montage. Alle Komponenten 
	 sind in einem Karton zusammengefasst.

	  Nr. 93578 1.082,—
Fernbedienung
Die neue Fernbedienung der Rangierhilfe GO2 ist intuitiv und einfach 
zu nutzen: Mit dem Drehregler wird gelenkt, am Schieberegler 
beschleunigt. Zudem lassen sich einachsige Wohnwagen mühelos um 
die eigene Achse drehen (360°). Das Symbol eines Wohnwagens auf 
dem Drehregler erleichtert das Rangieren. Kunden richten die Fern-
bedienung einfach an der Wohnwagendeichsel aus – und Vor- und 
Rückwärtsfahren ist kinderleicht. 

An- und Abschwenken
Ihre Kunden können die Rangierhilfe GO2 einfach und bequem von einer Seite per 
Anschwenkhebel an- und abschwenken. Dank der ausgeklügelten Mechanik ist dies ohne 
großen Kraftaufwand möglich.

Einbau
Mit dem Befestigungssatz, der im Lieferumfang enthalten ist, können Sie die Rangierhilfe 
GO2 an allen gängigen Rahmen mit L- oder U-Profil montieren. Weiteres Zubehör ist 
in den meisten Fällen nicht erforderlich. Für alle anderen Chassis (z. B. für AL-KO, BPW, 
Knott und Eriba Touring Chassis) ist umfangreiches Montagezubehör erhältlich.

Folgende Abstände müssen im abgeschwenkten Zustand eingehalten werden:
20 mm zwischen Rollen und Fahrzeugreifen 110 mm Mindest-Bodenfreiheit bei belade-
nem Fahrzeug. 

Bitte beachten Sie die Einbau- und Gebrauchsanweisung, die der Rangierhilfe beiliegt.

Zulassung
Mit ABE, kein TÜV-Eintrag notwendig (Deutschland), mit CE-Zertifizierung.

m
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m
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. 2
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min. 25 min. 35

min. 50 / max. 180

min. 1200 / max. 2000

Caravanboden

Technische Daten

Betriebsspannung 12 V DC

Durchschnittliche Stromaufnahme ca. 20 A

Maximale Stromaufnahme 120 A

Ruhestromaufnahme < 20 mA

Für einachsige Wohnwagen mit zulässigem 
Gesamtgewicht bis zu 1800 kg 

Steigfähigkeit bei 1800 kg 15 %

Gewicht 
(ohne Batterien, inkl. Einseitenbedienung) ca. 34 kg

min. 110* mm

20 mm

* bei beladenem Fahrzeug

Rangierhilfe GO2
Die kleine Rangierhilfe mit dem Charme einer Großen
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Mit Truma stets  
auf der sicheren Seite

Ihren Vertragshändler finden Sie schnell  
und einfach über www.truma.com 

•	 Bewährte Qualität „Made in Germany“
•	 Schneller und unkomplizierter Service
•	 Vorreiter der Caravaning-Digitalisierung
•	 5 Jahre Teilegarantie (Klimasysteme + Mover) 

Der neue Truma Mover® SX
Einachsige Wohnwagen stufenlos manövrieren  
Der Mover® SX bewegt sicher und zuverlässig einachsige 
Wohnwagen mit einem Gesamtgewicht von bis zu 
2.000 Kilogramm. Der Mover® SX ist das erste manuell 
anschwenkbare Rangiersystem auf dem Markt, das sich 
stufenlos regeln lässt. Die intelligente Steuerlogik und das 
innovative Bedienkonzept ermöglichen es, den Caravan 
geschmeidig, ruckfrei und höchst präzise zu manövrieren.
Sie drehen den Caravan auch mühelos um die eigene Achse 
(360°). Der Mover® SX überzeugt - wie alle Truma 
Rangiersysteme - durch ein ausgeklügeltes 
Sicherheitskonzept und Qualität Made in Germany.

•	Präzise: Stufenlos lenken und beschleunigen, exakt 
	 rangieren und ankuppeln
•	Komfortabel: Intuitive Fernbedienung mit Drehknopf und 
	 Schieberegler
•	Leistungsstark: Mühelos und sicher manövrieren, auch an 
	 Steigungen von bis zu 13 Prozent
•	Einfach: Manuelles An- und Abschwenken per 
	 Hebelbewegung von einer Seite – ganz ohne zu kurbeln

 

Vertrags
händler

Vertrags
partner

PartnerNEU!

 

Vertrags
händler

Vertrags
partner

PartnerNEU!

Weitere Argumente für den Truma Mover® SX
•	Das Schnell-Befestigungssystem garantiert Ihnen eine
	 einfache Montage
•	Korrosionsgeschützt und resistent gegen salzhaltiges
	 Spritzwasser im Wintereinsatz, gegen Staub, Feuchtigkeit,
	 salzhaltige Luft, Öl, Benzin und UV-Strahlung
•	Europaweiter Truma Service, 5 Jahre Truma Teilegarantie 

Einbau
Mit dem Befestigungssatz, der im Lieferumfang enthalten ist, 
können Sie den Mover® SX an allen gängigen Rahmen
mit L- oder U-Profil montieren. Weiteres Zubehör ist in den 
meisten Fällen nicht erforderlich. Für alle anderen Chassis 
(z. B. für AL-KO, BPW, Knott und Eriba Touring Chassis) ist 
umfangreiches Montagezubehör erhältlich.

Technische Daten
•	Betriebsspannung 12 V DC
•	Durchschnittliche Stromaufnahme ca. 20 A
•	Maximale Stromaufnahme 120 A
•	Ruhestromaufnahme < 20 mA
•	Steigfähigkeit bei 2000 kg 13 %
•	Gewicht ca. 35 kg
		  Nr.	 93844	 1.569,—	
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Truma Mover® XT
•	 Manövriert einachsige Caravans mit einem 
	 zulässigen Gesamtgewicht von 2350 kg zuverlässig 
	 über 13 % Steigungen.
•	 Mit unschlagbaren 28 kg das leichteste 
	 Rangiersystem seiner Art (15 % leichter 
	 als das Vorgängermodell) 
		  Nr.	93830	 2.499,—

Truma Mover® XT2
•	 Bewegt doppelachsige Caravans bis 2400 kg 
	 souverän über 10 % Steigungen.	
•	 Mit unschlagbaren 28 kg das leichteste 
	 Rangiersystem seiner Art (15 % leichter als 
	 das Vorgängermodell)  
	
		  Nr.	93832	 2.629,—

Seit 19 Jahren entwickelt Truma innovative Rangiersysteme für Wohnwagen. Mit dem Truma Mover®XT definierte Truma 
eine neue Klasse. Für klare Überlegenheit sorgen dabei die Antriebstechnologie, die intelligente Steuerlogik und das 
innovative Bedienkonzept. Diese Generation von Rangiersystemen setzt völlig neue Maßstäbe.

•	 Maximaler Gewichtsvorteil von 20 kg – dank hocheffizienter High-Tech Motoren
•	 Ultimative Präzision und 100 % Geradeauslaufen – auch über Unebenheiten und Hindernissen
•	 Höchste Zuverlässigkeit und Sicherheit – durch Qualität „Made in Germany“

Truma Mover® XT4
•	 Für doppelachsige Caravans, 4-motorig 
	 bis 3100 kg
•	 Mit unschlagbaren 60 kg das leichteste  
	 Rangiersystem seiner Art  
	 (15 % leichter als das Vorgängermodel) 
•	 Seine vier bärenstarken Motoren bewegen Ihren 
	 Premium-Caravan ruckfrei und sicher um jede 
	 Ecke, einfach bequem per Fernbedienung 
 
		  Nr.	93834	 4.449,—

Erleben Sie den Truma Mover® XT in Aktion. Einfach 
per QR-Code oder online auf 
www.truma.de/moverxt

Exklusiv bei Ihrem Truma Vertragshändler

Truma Mover® XT / XT2 / XT4

 

Vertrags
händler

Vertrags
partner

PartnerNEU!

Rangiersysteme
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Mover® PowerSets

Mover® PowerSet light für Mover XT und XT2

Das Ladegerät BC 10: Klein, leicht, flexibel! Kom-
pakte Abmessungen, ganze 800 g leicht und einfach 
zu entnehmen: Das Ladegerät BC 10 von Truma mit 
10 A Ladeleistung bietet für alle Einsatzzwecke die 
perfekte Lösung. Sie können zwischen drei Batterie-
typen (Nass/Gel, AGM oder Optima®) wählen. Die 
entsprechende Ladekurve wird dann automatisch 

entsprechend Ihrer Auswahl eingestellt. Eine ganz 
speziell für die Optima® Batterien entwickelte Lade-
kurve sorgt für eine perfekte Ladung und damit für 
die maximale Verfügbarkeit Ihrer Batterie. Stellen 
Sie dafür einfach die Auswahl „Optima®“ ein und Sie 
haben ein ideal aufeinander abgestimmtes System. 
Das neue Truma Ladegerät lässt sich dank eines 

„Plug-and-Play“-Anschlusses ganz einfach entneh-
men, zum Beispiel, um Ihre Batterie im Winter 
nachzuladen. Zudem ist das BC 10 vollständig gegen 
Staub und Spritzwasser geschützt. 
Gemeinsam mit den Optima® Batterien bietet 
Truma ein überzeugendes PowerSet, das bei Ge-
wicht, Preis und Leistung punktet. 

Bestehend aus: 
•	 Optima® YT S 2.7 (12 V/41 Ah)
•	 Ladegerät BC 10 (10 A)
•	 Trennschalter
•	 Polklemmen (Festeinbau)
•	 Zweites Ladekabel zum flexiblen Laden
•	 Temperaturfühler
•	 Gewicht 11,6 kg (Batterie)
	 	 Nr.	 93840	 419,—

Mover® PowerSet für Mover SX und XT4
Bestehend aus: 
•	 Optima® YT S 4.2 (12 V/55 Ah)
•	 Ladegerät BC 10 (10 A)
•	 Trennschalter
•	 Polklemmen (Festeinbau)
•	 Zweites Ladekabel zum flexiblen Laden
•	 Temperaturfühler
•	 Gewicht 19,5 kg (Batterie)
		  Nr.	 93528	 479,—

Bestehend aus: 
•	 Optima® YT S 5.5 (12 V/75 Ah)
•	 Ladegerät BC 10 (10 A)
•	 Trennschalter
•	 Polklemmen (Festeinbau)
•	 Zweites Ladekabel zum flexiblen Laden
•	 Temperaturfühler
•	 Gewicht 26,5 kg (Batterie)
		  Nr.	 93529	 529,—

Mover® PowerSet plus für mehr Autarkie

Montagezubehör für Truma Mover

Im Fall, dass für die Montage am Chassis gebohrt werden muss, ist die nachträgliche Abnahme durch einen amtlichen Sachverständigen (TÜV) notwendig! 

*bei AL-KO Vario III/
AV Chassis darf bei 
Verwendung des 
Flachrahmen-Satzes 
auf keinen Fall in 
den Fahrzeugrahmen 
gebohrt werden.

Adaptersatz M für AL-KO-Rahmen mit Achsenver-
schiebung bis 1800 kg zulässiges Gesamtgewicht. 
Zum Ausgleich von Rahmenkanten. Für Mover® XT, 
SX.	 Nr.	93813	 82,95

Adaptersatz M für AL-KO mit durchgehendem Rah-
men und 1900-2000 kg zulässiges Gesamtgewicht. 
Zum Ausgleich von Rahmenkanten. Für Mover® XT, 
SX.	 Nr.	93541	 87,95

Anbausatz Eriba Touring. 
Einbaukit zur Ergänzung an ein Chassis mit Rechteck-
profil. Für Mover® XT, SX.	 Nr.	93559	 184,— 

Anbausatz Eriba Troll. Einbaukit zur Ergänzung des 
Rechteckprofils. Zur Montage hinter der Achse. Für 
Mover® XT, SX. 	 Nr.	93542	 224,—

Distanzsatz 30 mm* (ohne Abb.)
Zum Ausgleich der Höhe von 30 mm bei einer  
Mover XT Rahmenhöhe von < 140 mm bis 110 mm
Mover SX Rahmenhöhe von < 170 mm bis 140 mm
	 Nr.	93814	 99,95

Distanzsatz 60 mm*. 
Zum Ausgleich der Höhe von 60 mm bei einer 
Mover XT Rahmenhöhe von < 110 mm bis 80 mm
Mover SX Rahmenhöhe von < 140 mm bis 110 mm
	 Nr.	93821	 99,95

*Distanzsätze für Befestigungssystem ab Baujahr 
05/2012. Für Mover® XT, XT2, SX

Zur Vorgehensweise bei der Rücknahme von Altbatterien beachten Sie bitte unseren Hinweis auf Seite 408.

Flachrahmensatz BPW zum Ausgleich einer Rahmen-
höhe unter 80 mm (Mover® XT, XT2, XT4) bzw. 
110 mm bei Mover® SX. Bestehend aus Montageplat-
ten (je 240 mm hoch) inkl. Schrauben und Muttern*.	
	 Nr.	93558	 114,—

Flachrahmensatz kurz (ohne Abb.) zum Ausgleich 
einer Rahmenhöhe unter 80 mm (Mover® XT, XT2, 
XT4) bzw. 110 mm bei Mover® SX. Bestehend aus 
Montageplatten (je 170 mm hoch) inkl. Schrauben 
und Muttern*.	 Nr.	93812	 114,—

Montagekit AL-KO Vario III / AV. Bei Caravans mit 
Rahmenstärken kleiner als 2,8 mm zur Rahmenver-
stärkung zwingend erforderlich! Für Mover® XT, SX.
	 Nr.	93676	 94,95
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Energy-Sets für Rangierantriebe
Zuverlässige und bewährte Optima AGM und RELiON Lithium-Ionen Batterietechnik kombiniert mit 
professionellem und anwenderfreundlichem Akkuladegerät von Xenteq LBC 512-10. Das perfekte Zubehör für Ihren Rangierantrieb.

Standard Energy-Set Maxi Energy-Set

Premium Energy-Set 40

Bestehend aus: 
•	 Optima® YT S 4.2 (12 V/55 Ah)
	 Abmessungen (LxBxH) 25,4 x 17,5 x 20 cm
	 Gewicht 19,5 kg
•	 Ladegerät LBC 512-10 (10 A)
•	 Befestigungsmaterial
•	 Polklemmen
		  Nr.	82027 	 406,—

Bestehend aus: 
•	 Optima® YT S 5.5 (12 V/75 Ah)
	 Abmessungen (LxBxH) 32,5 x 16,5 x 23,8 cm
	 Gewicht 26,5 kg
•	 Ladegerät LBC 512-10 (10 A)
•	 Befestigungsmaterial
•	 Polklemmen
		  Nr.	82028	 457,—

Premium Energy-Set 20

Technische Daten Ladegerät Xenteq LBC 512-10: 
•	 Eingangsspannung 175 - 264 V AC, 50/60 Hz
•	 Eingangssicherung 13 - 15 A
•	 Ausgangsspannung nominal 12 V DC
•	 Ladestrom max. 10 A +/- 0,2 A
•	 Verbrauch max. 160 W (0,7 A)

•	 Verbrauch im Stand-by Modus 0,65 W (0,003 A)
•	 Ideale Arbeitstemperatur 0 - 25 °C
•	 Sicherheit und Eigenschaften: Umpolung, Kurz-
	 schluss, Temperatur, Temperatursensorüber-
	 wachung, Eingangsspannung, Eingangsspan-
	 nungsüberwachung, Softstart, Kompensierung 

	 Spannungsverlust, Strombegrenzung, Batterie 
	 Spannungsüberwachung, Ladezeitüberwachung
•	 Gehäuse aus eloxiertem Aluminium, 
	 Schutzgrad IP205
•	 Abmessungen (LxBxH) 204 x 133 x 59 mm
•	 Gewicht 1 kg

Zur Vorgehensweise bei der Rücknahme von Altbatterien 
beachten Sie bitte unseren Hinweis auf Seite 408.

Bestehend aus: 
•	 Lithium-Batterie RELiON RB20 (12 V/20 Ah)
	 Abmessungen (LxBxH) 18,1 x 7,7 x 16,5 cm
	 Gewicht 2,5 kg
•	 Ladegerät LBC 512-10 (10 A)
•	 Befestigungsmaterial
•	 Polklemmen
		  Nr.	82029	 479,—

Bestehend aus: 
•	 Lithium-Batterie RELiON RB40 (12 V/40 Ah)
	 Abmessungen (LxBxH) 19,6 x 16,5 x 17,3 cm
	 Gewicht 6,8 kg
•	 Ladegerät LBC 512-10 (10 A)
•	 Befestigungsmaterial
•	 Polklemmen
		  Nr.	82030	 799,—

Rangierhilfe CAMPER TROLLEY

Technische Informationen CT 1500 CT 2500

Geeignet für Wohnwagen bis 1.500 kg Gesamtgewicht 2.500 kg Gesamtgewicht

Geschwindigkeit unbeladen 9 m/min 9 m/min

Geschwindigkeit beladen 7 m/min 7 m/min

Akkuspannung 14,4 V 14,8 V

Akkutyp Lithium Lithium

Akkuleistung 5.000 mAh 10.000 mAh

Betriebsdauer des Akkus 30 min/Ladung 30 min/Ladung

Akkuladegerät 100-240 V, 1 A 100-240 V, 2 A

Max. Belastung 300 kg 300 kg

Eigengewicht 20 kg 35 kg

Motor 2 Planetengetriebemotoren 4 Planetengetriebemotoren

Abmessungen (LxBxH) 41 x 46 x 24,5 cm 55 x 48 x 26 cm

Nr. 93243 93244

Preis 1.145,— 2.145,—

Der Camper Trolley bietet viele Vorteile:
•	 keine zusätzlichen Montagekosten
•	 kein Zusatzgewicht am Wohnwagen
•	 keine Einschränkung der Bodenfreiheit des 
	 Wohnwagens
•	 einfache Montage - kein Bohren oder Schweißen 
	 am Wohnwagen
•	 keine Verschmutzung durch Öl, Wasser oder 
	 Dreck - bei Nichtgebrauch wird der Trolley in der 
	 Transporttasche aufbewahrt
•	 kein Reifenverschleiß 
•	 Geschwindigkeit von 9 m pro Minute
•	 schafft Gefälle bis 20 %
•	 Fernbedienung mit Sicherheitsabschaltung
•	 30 Minuten Betriebsdauer bei voll aufgeladenem 
	 Akku
•	 Sicherheitsabschaltung nach 3 Min. Inaktivität
•	 Standardhalterung für Chassis aus U-Profilen im 
	 Lieferumfang enthalten

Sie erhalten ein kraftvolles Komplett-Set, mit dem sich 
Wohnwagen, Boots- und Pferdeanhänger 
problemlos rangieren lassen. 

Inhalt des Sets:
•	 CamperTrolley
•	 Fernbedienung
•	 Ladegerät
•	 Anbauvorrichtung
•	 Aufbewahrungstasche

Weitere Informationen unter: 
www.mover-technology.com

CT 1500

CT 2500
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Rangiersystem MAMMUT

Premium-Qualität mit Premium-Design

Ihre Vorteile

Das bewährte mammutstarke Rangiersystem 
vom weltweit führenden Fahrwerksspezialisten 
für Caravans. Inklusive Fernbedienung mit
Joystick für perfekte und präzise Einhandbedienung.

I	 Drehen auf der Stelle bis 360°
I	 Maximale Steigfähigkeit bis 28 %
I	 Ergonomische Fernbedienung mit Joystick
I	 Stufenlose Geschwindigkeitsregulierung und 	
	 Richtungsänderung
I	 Softstart und Softstop
I	 Maximale Bodenfreiheit
I	 M-Anbindung / Untenanbindung
I	 Passt an fast jeden Caravan
I	 Robustes Aluminiumgehäuse
	 (Spritzwassergeschützt IP65)
I	 Doppelt gelagerte und sandgestrahlte Walzen
I	 Weltweites Servicenetz
I	 5 Jahre Garantie gemäß  
	 AL-KO Garantiebedingungen

Mit der Joystick-Steuerung können Sie so mit 
einer Hand stufenlos lenken, beschleunigen 
und abbremsen.

	                                     www.alko-tech.com/rangieren

Alles im Blick!
Parken Sie völlig ohne Kraftaufwand
und auf den Millimeter genau – mit dem 
MAMMUT für Einachser und Tandem sind 
Rangiervorgänge bequem wie nie.

Das clevere Rangiersystem
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Rangiersystem MAMMUT

Ihr Vorteil: 
AL-KO  bietet als Europas führender Fahrgestellhersteller für fast jeden Caravan die optimale Anbaulösung mit maximaler Bodenfreiheit. Finden 
Sie diese online unter: www.alko-tech.com/rangieren und sprechen Sie Ihren Händler darauf an!

MAMMUT / MAMMUT Tandem – starke Präzision

360°- 
Drehungen

Softstart 
Softstop

Hindernisse 
bis 4 cm

Steigungen 
bis 28 % 
(Einachser)

Stufenlose 
Steuerung

AL-KO-Chassis mit der „M“-Prägung am Längsrahmen (Einachser ab Modell-
jahr 2010 / Tandemachser ab Modelljahr 2015) verfügen serienmäßig über 
Aufnahmebohrungen für das MAMMUT-System.

Ihr PLUS:
|	Maximale Bodenfreiheit
I	 Maximale Gewichtsersparnis
I	 Maximaler Preisvorteil
I	 Minimaler Montageaufwand

Rangiersystem MAMMUT

*Mammut: max. zul. Ges.-Gewicht Caravan 2,25 t, max. Steigfähigkeit (Ges.-Gewicht):    
15 % (2,0 t) / 17 % (1,8 t) / 28 % (1,2 t)

Rangiersystem MAMMUT TANDEM

Typ abhängig von Freiräumen (a/b) gem. Übersicht:

www.al-ko.com/download-technischer-teil-caravan

*Mammut Tandem: max. zul. Ges.-Gewicht Caravan 3,0 t,  
max. Steigfähigkeit (Ges.-Gewicht): 15% (3,0t)

	                                     www.alko-tech.com/rangieren

Typ* Gewicht Nr. Preis M-Prägung

M20 32 kg 93256 2.299,—

500

a

Fahrtrichtung
M

500

b 

S21 42 kg 93257 2.399,—

500

a

Fahrtrichtung

500

b 
S22 42 kg 93258 2.399,—

Typ* Gewicht Nr. Preis M-Prägung

TM400 67 kg 93259 4.099,—

500500

a
Fahrtrichtung

b

M

TM410 77 kg 93049 4.199,—

TM420 77 kg 93264 4.199,—

TM401 74 kg 93301 4.199,—

500500

a

Fahrtrichtung

b

M


TM402 74 kg 93835 4.199,—

TS411 84 kg 93309 4.299,—

500500

a

Fahrtrichtung

b

TS412/
TS421 84 kg 93265 4.299,—

TS422 84 kg 93836 4.299,—








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Typ* Achsen Gewicht Nr. Preis

S21 1 37 kg 93429 1.190,—

TS411 2 74 kg 93431 2.234,—

 Rangiersystem RANGER

400

a

Fahrtrichtung

400

b
Rangiersystem RANGER

Ihr Einstieg in die AL-KO Rangierwelt!

AL-KO Qualität und Design  
zum günstigen Preis

Das neue starke Einsteigermodell für einachsige 
Caravans bis 1,8 Tonnen und Tandem-Caravans bis 
2,5 Tonnen. Millimetergenaues Rangieren ohne 
fremde Hilfe. Selbst in unebenem Gelände.

I	 AL-KO Qualität und Design
I	 Steigfähigkeit bis 18 % (lange Steigung) / über
	 18 % (kurze Steigung, z. B. Auffahrkeile)
I	 Perfekte und geprüfte AL-KO CHASSIS  
	 Anbindung vom europäischen Chassis  
	 Marktführer
I	 Softstart und Softstop
I	 Ergonomische Fernbedienung mit Lanyard
I	 Passt an fast jeden Caravan bis 1,8 t (Einachs)
	 bzw. 2,5 t (Tandem)
I	 Geschützte Mechanik 
I	 Weltweites Servicenetz
I	 5 Jahre Garantie  
	 (gemäß AL-KO Garantiebedingungen)

*ggf. Montagezubehör verwenden Freiräume (a/b) gem. Übersicht:
www.al-ko.com/download-technischer-teil-caravan
RANGER max. zul. Ges.-Gewicht Caravan: 1,8 t (S21) / 2,5 t (TS411)
max. Steigfähigkeit 18 % bei 1,5 t (S21) bzw. 1,8 t (TS411)400

a

Fahrtrichtung

400

b

www.alko-tech.com/rangieren
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Rangiersystem RANGER

MAMMUT oder RANGER:
mein passendes Rangiersystem

MAMMUT RANGER

Elektrische Anstellung Manuelle Anstellung

Joystick-Fernbedienung Tasten-Fernbedienung

M-Anbindung / Untenanbindung Untenanbindung

Aluminiumgehäuse (IP65) Kunststoffgehäuse 

Elektronik in Antrieb Elektronik in Caravan (Stauraum)

Aluminiumwalzen beidseitig gelagert Aluminiumwalzen beidseitig gelagert

5 Jahre Garantie* 5 Jahre Garantie*

Gesamtgewicht Caravan: 2,25 t / 3,0 t Gesamtgewicht Caravan: 1,8 t / 2,5 t

Maximale Steigfähigkeit bis 28 %** Maximale Steigfähigkeit bis 18 %**

360°- 
Drehungen

Softstart 
Softstop

Hindernisse 
bis 2 cm

Steigungen 
bis 18 %

Ihr Vorteil: Perfekte und geprüfte AL-KO CHASSIS Anbindung vom europäischen Chassis Marktführer.  
Qualität und Design zum günstigen Preis.

Das Rangiersystem für Caravans

* gem. AL-KO Garantiebedingungen und Produktregistrierung auf der AL-KO Homepage 

** Bei langen Steigungen, kurze Steigungen (z. B. Auffahrkeile) auch über 18 % 

Zusatzkit für Variante S2* Inhalt empfohlen 
für MAMMUT

empfohlen 
für RANGER Nr. Preis

Zusatzkit AL-KO Vario III AV / IV AV (Montage hinter Achse, 
Verstärkung vom Rahmenprofil 2 mm)**

2 Verstärkungsbleche mit 
Schraubmaterial X X 93748 36,—

Zusatzkit AL-KO Vario III AV / IV AV (Montage vor Achse, 
Adapter Überlappung)***

2 Adapterbleche mit Schraubmateri-
al – X 93433 98,—

Zusatzkit AL-KO Vario II (Montage vor Achse, Adapter 
Überlappung)***

2 Adapterbleche mit Schraubmateri-
al – X 93434 92,—

Zusatzkit für Rahmenhöhe (X) kleiner 185 mm und größer 
150 mm

3 x 2 Distanzplatten à 10 mm mit 
Schraubmaterial X – 93751 87,—

Zusatzkit für Rahmenhöhe (X) kleiner 193 mm und größer 
147 mm****

2 Distanzplatten à 15 mm mit 
Schraubmaterial – X 93439 31,—

*�	 Mit den Zusatzkits kann der Einsatzbereich der Varianten S / TS erweitert werden. 
**	 ggf. mit Distanzplatten 1224883 bzw. 1731063
***	 ggf. mit Distanzplatten 1731063
****           max. 3 kombinierbar www.alko-tech.com/rangieren



Einfach stark:  
easydriver pro und active
›› kraftvoller Antrieb für jeden Einsatz 
›› prämierte intuitiv-einfache easydriver-Bedienung  

(auch wenn es mal schwer oder steil wird)
›› mit app-controller auch per Smartphone steuerbar  

(Apple iOS und Android)
›› einfach leicht, smart und kompakt 
›› mit MPP geringstes Systemgewicht (in Verbindung mit dem 

Li-Ion-System Mobility Power-Pack bis zu 27 kg Gewichtsein-
sparung)

›› kleinste Wendekreise 
›› einfach auf Knopfdruck elektrisch anschwenken  

(mit dem easydriver pro)
›› einzigartiger Anschwenkmechanismus für die beste Kraft-

übertragung
›› größter Anschwenkweg für maximale Flexibilität beim Anbau
›› eine Funk-Fernbedienung für alle Funktionen mit Rück- 

meldung des Gerätestatus 
›› beste Traktion für Sicherheit bei Steigungen, nassem Gras, 

Schlamm und unwegsamem Gelände 
›› sanftes Anfahren und Anhalten durch Softstart und Softstop

Technische Feinheiten: 

   Einachser    Doppelachser 
(Vierradantrieb)

easydriver active 1.8 active 2.3 active 2.8 active 3.1

Nr. 93871 93872 93873 93874

Gewicht ca. 33 kg ca. 35 kg ca. 66 kg ca. 70 kg

Steigfähigkeit*

15 %  
bei 1.800 kg

28 % 
bei 1.200 kg

15 %  
bei 2.300 kg

30 % 
bei 1.200 kg 

12 %  
bei 2.800 kg

20 % 
bei 1.800 kg 

12 %  
bei 3.100 kg 

25 % 
bei 1.800 kg

Anschwenkart manuell manuell manuell manuell

Stromaufnahme 
in der Ebene ca. 20 A ca. 25 A ca. 35 A ca. 40 A

Garantie** 5 Jahre 5 Jahre 5 Jahre 5 Jahre
*** – ü – ü

Preis 1.199,— 1.499,— 2.299,— 2.899,—

easydriver active
Ob Handkurbel oder Akkuschrauber:  
ohne viel Kraftaufwand an- und abschwenken.

Mit der guten Idee für Einfachheit, Sorgfalt, Qualität und  
aus Leidenschaft fürs Camping — entwickelt, konstruiert 
und gefertigt in der Ideen-Manufaktur von REICH.

Der gehört Ihnen: Zeigen Sie es allen mit einer easydriver-
Abdeckung in Ihrer Lieblingsfarbe.***

*	 Bei Kurzzeitbelastungen können problemlos größere Steigungen (Auffahrkeile bis 25 % oder Bordsteine) erreicht werden.
**	 Gemäß REICH Garantiebedingungen.
***	 Erhältlich für die Modelle 2.3 / 3.1. Für die Montage der farbigen Abdeckung können ggf. zusätzliche Kosten entstehen. Bitte sprechen Sie Ihren Fachhändler vor Ort an.

Locker rangiert  
und schnell entspannt. 
Urlaub nur mit easydriver.

designprämiertes Gehäuse 
schützt optimal vor Ein- 
dringlingen – Feuchtigkeit 
bleibt draußen

NEU
Aus basic 
wird active. 

AUSGE- 
ZEICHNET

Rangiersysteme
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easydriver pro
An- und Abschwenken einfach elektrisch. Auf Knopfdruck.

Einfach einzigartig: 

der easydriver-Korrosionsschutz. Statt Korrosion nur abzudecken,  

sorgt das easydriver-Gehäuse aus speziell entwickeltem Hightech- 

Material einfach dafür, dass überhaupt erst kein Rost entsteht. 

Technische Feinheiten: 

   Einachser    Doppelachser 
(Vierradantrieb)

easydriver pro 1.8 pro 2.3 pro 2.8 pro 3.1

Nr. 93251 93252 93254 93255

Gewicht ca. 30 kg ca. 32 kg ca. 60 kg ca. 64 kg

Steigfähigkeit*

15 %  
bei 1.800 kg

28 % 
bei 1.200 kg

15 %  
bei 2.300 kg

30 % 
bei 1.200 kg

12 %  
bei 2.800 kg

20 % 
bei 1.800 kg

12 %  
bei 3.100 kg

25 % 
bei 1.800 kg 

Anschwenkart automatisch automatisch automatisch automatisch

Stromaufnahme 
in der Ebene ca. 20 A ca. 25 A ca. 35 A ca. 40 A

Garantie** 5 Jahre 5 Jahre 5 Jahre 5 Jahre
*** – ü – ü

Preis 1.599,— 2.099,— 3.099,— 3.999,—
Nr. 93411

Preis 99,95

›› für Apple iOS (iPhone oder iPad) und Android
›› die easydriver-Elektronikbox mit dem app-controller für 99,— 

nachrüsten
›› die easydriver-App kostenlos im Apple App Store oder Google 

Play Store herunterladen
›› für alle Modelle easydriver pro, active und basic ab Modelljahr 

2016 
›› easydriver-Rangierantriebe vor dem Modelljahr 2016 benö-

tigen ein Software-Update der Elektronikbox (Dafür müssen 
Elektronikbox und Fernbedienung eingesendet werden.)

Mit einem Fingertipp den Caravan bewegen. Mit der easydriver-
App lassen sich die Rangierantriebe easydriver pro und active 
mühelos per Smartphone steuern.

Einfach appgefahren.

Einfach clever:

die spielreduzierte Anschwenkführung für eine ideale  

Kraftumsetzung. Der einzigartige Anschwenkmechanismus  

wird in Hochleistungs-Gleitlagern geführt.

Rangiersysteme
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Erfüllt selbst die strengen 

Anforderungen für  

Transportsicherheit nach

UN-Standard.

MPP – Mobility-Power-Pack

Nr. 80805

499,—

Nr. 93270

58,98

Nr. 93414

399,—

Nr. 80804

39,95

Nr. 93503

Ladegerät c-Go 10 A

129,—

Nr. 93504

Ladegerät c-Go 20 A

149,—

Nr. 93498

299,—

Leichter. Nicht schwächer. Ersetzt Bat-
terie und Ladegerät. Mit modernster 
Lithium-Ionen-Technologie (LiFePO4). 
Nachhaltig und zuverlässig.
›› ca. 2.000 Ladezyklen
›› deutlich höhere Lebensdauer als  

herkömmliche Blei-Batterien
›› Kombination aus Stromversorgung 

(8,8 Ah) + Ladeelektronik 
›› 12 V nominal (14,4 max.),  

Dauerbelastung: 80 A
›› integrierte Sicherheitsfunktionen
›› Ladung über Netzkabel, Lichtmaschi-

ne, Solar-Panel oder Brennstoffzelle
›› ermöglicht in der Praxis je nach Situa-

tion 15- bis 20-minütiges Rangieren
›› in Kombination mit dem easydriver 

pro 1.8 nur 32 kg Systemgewicht
›› Maße: 192 x 181 x 109 mm (L x B x H)
›› sehr geringes Gewicht: ca. 2 kg

Doppelstützrad  
Easy Wheel Set

Energie-Paket L 75

Charger U4 Ladegerät

Energie-Paket M 50

c-Go Ladegerät

für Einachser, bestehend aus: 
›› Batterie REICH  

AGM 50 Ah  
(Maße: 195 x 170 x 165 mm,  
Gewicht: ca. 14,3 kg)

›› Ladegerät c-Go 10 A

für schwere Ein- und Doppel- 
achser, bestehend aus: 
›› Batterie REICH  

AGM 75 Ah  
(Maße: 260 x 200 x 170 mm, 
Gewicht: ca. 24,6 kg)

›› Ladegerät c-Go 10 A

›› Ladestrom einstellbar 0,8 A oder 3,8 A
›› Ladespannung einstellbar 14,4 V oder 14,7 V
›› Ladung nach IUoU-Kennlinie
›› verpolungs- und kurzschlusssicher
›› staubdicht und strahlwassergeschützt (IP65)
›› Memoryfunktion: letzte Einstellungen  

bleiben erhalten
›› Maße: 61 x 170 x 40 mm (B x T x H)
›› geringes Gewicht: ca. 0,6 kg

›› vollautomatisch für AGM- und GEL-
Batterien — auch ohne Batterie zur 
Spannungsversorgung einsetzbar

›› lüfterlos, TÜV, GS-Zeichen
›› Ladung nach IUoU-Kennlinie  

(max. Ladestrom 10 A, max.  
Ladespannung 14,4 V und 14,7 V)

›› Maße: 210 x 175 x 60 mm (L x B x H)
›› geringes Gewicht: ca. 1,3 kg 

Leichter wird‘s nicht.
Urlaub nur mit easydriver.

Doppelstützrad-Umbausatz für  
leichtes und sicheres Manövrieren  
auf allen Untergründen. Schützt  
dadurch den Rangierantrieb vor  
Verschleiß. Set beinhaltet  
zusätzliches Montagematerial.

Set bestehend aus
›› 2 Laufrädern
›› 1 Universalachse
›› 2 Schnellverschluss- 

Sicherungssplinte
›› Kleinmaterial

Rangiersysteme
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WS 3000 - Sicherheitskupplung mit Spurstabilisierung und 
konkurrenzlosem Einhebel-System
Die WS 3000 besitzt die bewährte, ausgezeichnete Technik, bei der Reibelemente 
unter hohem Federdruck axial, d. h. von hinten nach vorne, an die Kugel des Fahrzeuges 
gepresst werden, denn nur so werden neben den gefährlichen Schlingerbewegungen 
auch die Nickbewegungen des Anhängers schon im Ansatz unterdrückt. 
Ihr Sicherheitsplus! Alle WS 3000 erfüllen die Norm ISO 11555-1 
und sind somit zugelassene Stabilisierungseinrichtungen für 
die 100 km/h-Regelung.

• bis 3.000 kg Anhängelast
• bis 150 kg Stützlast
• EG-Zulassung Nr. 00-0065 e1
• kein Eintrag erforderlich
• Einhebel-System für alle Funktionen
• Ankuppel- und Verschleißanzeige
• großer Freiraum zum Fahrzeugheck 
• nachrüstbar für alle Anhänger mit Deichselanschluss 
 von ø 35 - 50 mm, Kreuz- oder Parallelverschraubung
• ermöglicht problemloses Ankuppeln auch bei Fahrzeugen 
 mit Heck-Reserverad und geringem Abstand zwischen Stoßstange und Kugel (A) 
• Maxi-Soft-Puffer schützt Beine und Stoßfänger (B)
• größerer Freiraum zwischen Griff und Deichsel (C)
• alle Reibbeläge leicht austauschbar durch Clip-System (D)
• extrem schlanke Bauweise ermöglicht uneingeschränkten Kugelhals-Freiraum (E)

ROBSTOP WS

Safety Ball

Ankuppel-Anzeige

A B C D E

Verschleiß-Anzeige

Safety-Pack  
WS 3000-D

WINTERHOFF WS 3000-D. Für Kugel-ø 50 mm. D/Dc-Wert 27,0 kN. Gewicht 5,8 kg. 
 	 Nr. 93660	 337,—

Diebstahlsicherung ROBSTOP WS 3000. Bietet Schutz vor unbefugtem An- und Abkuppeln sowie vor 
einer Demontage. Inklusive Safety Ball.	 Nr. 93661	 86,95

Diebstahlsicherung ROBSTOP WS 3000 plus. Verstärkte, gehärtete Ausführung mit Spezialschließzylinder 
und Zertifikaten (SoldSecure Gold GB, SCM NL).	 Nr. 93664	 147,—

Safety Ball für WS 3000	 Nr. 93678	 8,70
Ball Cap. Hochwertige Kugelabdeckung aus flexiblem Kunststoff.	 Nr. 93887	 3,95
Clip-Belag-Set WS 3000	 Nr. 93679	 40,95
Reibbelag WS 3000 (nur bis Bj. 07/02)	 Nr. 93665	 40,95

Safety Pack WINTERHOFF WS 3000 D. Bestehend aus WS 3000-D, ROBSTOP WS 3000, Safety Ball und Ball 
Cap.	 Nr. 93668	 409,—

1. Kastensicherung mit Diskusschloss. Verhindert 
das Ankuppeln Ihres Wohnwagens oder Anhängers. 
Aus verzinktem, äußerst robustem Spezialstahl. 	
 Nr. 95585 24,95

2. Anhänger-Diebstahlsicherung. Für alle Kupp-
lungsklauen mit ø 50 mm. Wird durch Aufspreizen 
befestigt und mit dem Steckschloss gesichert. So 
kann der Anhänger nicht mehr auf eine Kupplung 
aufgesetzt werden. Höhe ca. 6,1 cm. Inklusive 
Steckschloss mit 2 Schlüsseln und Inbusschlüssel.
 Nr. 95600 20,95

3. MULTI SAFE - Diebstahlsicherung. Größte Sicher-
heit für alle Arten von Anhängern. Das Schlosssys-
tem sichert das unbefugte An- und Abkuppeln und 
Abmontieren bzw. Austauschen des Kupplungs-
kopfes. Im Fahrbetrieb ist der Anhänger gegen 
selbsttätiges Lösen gesichert. TÜV-geprüft. Keine 
TÜV-Abnahme oder Eintrag in die Fahrzeugpapiere 
notwendig. Passend für:
WS 3000 ab 08/02 Nr. 95631 67,95
AL-KO AKS 1300 Nr. 95642 67,95
AL-KO AKS 2000 Nr. 95644 80,95
AL-KO AKS 3004 Nr. 95647 45,95

4. Radkralle mit Sicherheitsschloss. Passend für 
13-16" Räder (Alu- und Stahlfelgen). Max. Reifen-
breite 225 mm. Spezialstahl. Mit Sicherheitsschloss 
und 2 Schlüsseln. Für Alu- und Stahlfelgen geeignet. 	
 Nr. 95588 39,95

2

3

4

1



582

Fahrzeugtechnik

CAMPING-PROFI

Sicherheitskupplungen

Kugelkupplungen mit Schlingerdämpfung und Stabilisierungseinrichtung

Typ zul. Gesamt- 
gewicht

Stütz- 
last 

Bohrungen Anschluss 
A ø mm 

B 
mm

C 
mm

Länge D 
mm

Gewicht 
kg

Nr. Preis

AKS 1300 bis 1360 kg 100 kg horizontal* 
kreuz**

35 + 50 
45 + 50

50 + 54 
40

11 
18

168 3,5 93705 329,—

AKS 3004 bis 3000 kg 150 kg horizontal* 
kreuz**

35 + 50 
45 + 50

50 + 54 
40

11 
18

168 4,2 93762 369,—

Safety 
Dreierpack

bis 3000 kg 150 kg horizontal* 
kreuz**

35 + 50 
45 + 50

50 + 54 
40

11 
18

168 5,4 93769 399,—

Bestellübersicht / Technische Daten

Ihr Plus

l	� Bewegungen 
Aufkommende Schlinger- und Nickbewe-
gungen des Anhängers werden wirksam 
unterdrückt.

l	� Ruhige Fahrt 
Entspanntes und gelassenes Fahren mit dem 
Gespann erhöht die Sicherheit.

l	� Geschwindigkeit 
Die AKS™ ermöglicht eine höhere theoreti-
sche Maximalgeschwindigkeit (auf zulässige 
Höchstgeschwindigkeit achten). Zudem lässt 
sich das Gespann in einer Notsituation schnel-
ler beruhigen. Die AKS™ 1300 erfüllt die  
ISO 11555-1 (100 km/h-Zulassung möglich).

l Notsituationen
	 In einer Notsituation lässt sich das Gespann 	
	 mit der AKS™ schneller beruhigen. Zudem 		
	 erlaubt die Sicherheitskupplung eine höhere 	
	 theoretische Maximalgeschwindigkeit  
	 (auf zulässige Höchstgeschwindigkeit achten). 
	 Die AKS™ 3004 erfüllt die ISO 11555-1 
	 (100 km/h-Zulassung möglich).

l Funktionsweise
	 Durch Betätigen des Stabilisierungsgriffs 		
	 werden vier spezielle Reibbeläge von links, 	
	 rechts, hinten und vorne an die Anhängekugel 	
	 des Pkw gepresst. Der Bremsmoment der 		
	 Beläge kann max. 320 Nm betragen. Pendel- 	
	 oder Nickbewegungen werden damit bereits  
	 im Ansatz wirkungsvoll unterdrückt.

l Bedienung
	 Kupplungs- und Stabilisierungsgriff sind  
	 voneinander getrennt und beide jeweils mit 
	 einer Hand zu bedienen. Keine umständlichen 
	 Zusatzsicherungen. Zum leichteren Rangieren 
	 des Anhängers wird einfach der 
	 Stabilisierungsgriff geöffnet.

AKS™ 3004

Safety CompactSafety-Ball

AKS 1300TM

Nr. 93716
Preis    49,50

Wetterschutz  
für AKS 
I	 wetterbeständig
I	 atmungsaktiv
I	 farbecht

AKS 3004TM

Safety Dreierpack

329,_
Unser Preis

399,_
Sparpreis
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Kugelkupplungen

Kugelkupplung AK 300 und Safety Kit AK 300
I	 Sicherheitsanzeige 
	 Wird im angekuppelten Zustand der grüne Zylinder 
	 sichtbar, ist die Kupplung richtig auf die Anhänger-
	 kupplung des Zugfahrzeuges aufgesetzt.

I	 Verschleissanzeige 
	 Eine zusätzliche Anzeige am Kupplungsgriff zeigt an, 
	 ob die Verschleißgrenze der Kupplungskugel des Zug-
	 fahrzeuges oder der Kupplung des Anhängers erreicht 
	 ist oder noch nicht.

I	 Flacher Handgriff
	 Der Handgriff ist so flach, dass die Heckklappe noch 
	 problemlos geöffnet werden kann.

Typ zul. Gesamtgewicht
[kg]

Stützlast
[kg] 

Bohrungen Gewicht 
[kg]

Nr. Preis

AK 300 3000 
2300

120 horizontal 
kreuz

1,8 93700   78,—

Safety Kit 
AK 300

3000 
2300

120 horizontal 
kreuz

3,65 93768 169,—

Bestellübersicht / Technische Daten

Soft-Dock

Kugelkupplung 
AK 300 Ausf. A

Safety-Ball

Safety Compact

Softdock 
serienmäßig
I  Schutz gegen  
	 Verkratzen
I  Schienbeinschutz

Optionales Zubehör 
Druckschloss
Wirksamer Schutz 
gegen schnellen Zugriff 
im an- und abgekup-
pelten Zustand.

Bestellübersicht / Technische Daten

Gewicht: jeweils 1,6 kg;    Bohrungen: horizontal + kreuz;   Material: Stahl;   Anziehdrehmoment: 86 Nm;

Typ zul. Gesamt-
gewicht [kg]

Stützlast
[kg]

ECE-Typ
genehmigung

Nr. Preis

AK 161 1600 120 E1 55R-01 0159 93444 60,50

AK 161 mit 
Distanzstücken 
ø 35 / 45

1600 120 E1 55R-01 0159 93446 66,—

AK 161 mit 
Distanzstücken 
ø 35 / 45,  
Druckschloss

1600 120 E1 55R-01 0159 93447 121,—

AK 270 2700 120 E1 55R-01 0131 93449 65,—

AK 270 mit 
Distanzstücken 
ø 35 / 40 / 45

2700 120 E1 55R-01 0131 93451 91,—

AK 270 mit 
Distanzstücken 
ø 35 / 40 / 45,  
Druckschloss

2700 120 E1 55R-01 0131 93452 126,—

SOFTTOUCHGRIFF
Im roten Bereich des Handgriffes wird eine
weiche und somit haftende Kunststoffmischung
eingesetzt. Zusätzlich dient die Nase am
Handgriffende als Abrutschsicherung.

Kugelkupplungen AK 161 / AK 270 – Perfekter Schutz vor Scheinverriegelung

Mit 3-facher Sicherheit für fehlerfreies Ankuppeln 
und gegen Scheinverriegelung – für gebremste 
Anhänger bis 2700 kg.

Sicherheitsplus 1
Stellung Offen
Der Handgriff zeigt schräg nach oben und signalisiert 
dem Bediener dass er geöffnet ist.

Sicherheitsplus 2
Stellung Geschlossen
Die Kugel des Pkw‘s ist eingetaucht und hat den 
Sicherungshebel entriegelt. Erst jetzt nimmt der 
Handgriff die horizontale Position ein und signali-
siert dem Bediener, dass eine sichere Verbindung 
hergestellt wurde.

Sicherheitsplus 3
Anzeige für richtiges Ankuppeln
In der geschlossenen Stellung wird zusätzlich die 
grüne Sicherheitsanzeige durch die Kugelkupplung 
des Pkw‘s herausgedrückt und somit sichtbar. 
Sie signalisiert nochmals dem Bediener, dass der 
Anhänger sicher mit dem Pkw verbunden ist. Eine 
Scheinverriegelung wird somit verhindert. Die Fahrt 
kann beginnen.



584

Fahrzeugtechnik

CAMPING-PROFI

Diebstahlsicherungen

Bestellübersicht / Technische DatenSoft-Dock und Soft-Ball 
I	 Soft-Dock 
	 Die weiche, dämpfende 
	 Oberfläche vom AL-KO 
	 Soft-Dock verhindert 
	 das Verkratzen des 
	 Hecks am Zugfahrzeug.
I	 Soft-Ball 
	 Der AL-KO Soft-Ball sorgt 
	 dafür, dass beim 
	 Rangiervorgang rückwärts 
	 leichte Kollisionen mög-
	 lichst ohne Kratzer enden.

Typ verwendbar für Gewicht Nr. Preis

Soft-Dock AK 7, AK 10/2, AK 252, AK 160, AK 300 0,30 kg 93760  16,50

Soft-Ball Anhängevorrichtung 50 mm Kugel, rot 0,15 kg 93765   5,30

Soft-Ball Anhängevorrichtung 50 mm Kugel, schwarz 0,15 kg 93766    5,30

Soft-Ball Anhängevorrichtung 50 mm Kugel, blau 0,15 kg 93767    5,30

Soft-Ball Anhängevorrichtung 50 mm Kugel, alu 0,15 kg 93823    5,30

I	Sichert gegen Diebstahl und unbefugtes 	
An- und Abkuppeln der Kugelkupplung

I	Kann auch während der Fahrt montiert 	
bleiben (Ausnahme AKS 2000 bis Bj. 1992)

I	Zylinderschloss mit 2 Schlüsseln

 



Safety Compact Safety Plus 
mit zusätzlichem Aufbohrschutz

Safety Premium – 
Die neue Diebstahlschutz-Generation
erfüllt höchste europäische Anforderungen
(SoldSecure Gold - UK)I Ergänzung 

Der Safety-Ball besetzt die Öffnung der 
Kugelkupplung im abgekuppelten Zustand. 
In Verbindung mit einer Diebstahlsiche-
rung ist der Safety-Ball gegen schnelles 
Herausnehmen geschützt.

I Bedienung 
Safety Compact auf die Kupplung 
setzen, absperren, fertig!

Bestellübersicht / Technische Daten

Schalten Sie ab!
Ob bei einer kleinen Pause oder auf 
dem Campingplatz  –  das Sicherheits-
zubehör von AL-KO bietet Ihnen stets 
wirkungsvollen Schutz vor Diebstahl.







Abb. Typ Farbe für Kupplung Gewicht Nr.      Preis

Bügelschloss Universal rot alle (außer AKS) 1,0 kg 93728   44,50
Bügelschloss - AK 160 / 300 / 350 0,2 kg 93744   19,50

Steckschloss - AK 7 / 10/2 / 251 / 252 0,1 kg 93745  11,95
Steckschloss - AKS 1300 0,1 kg 93747   32,95
Steckschloss - AKS 2000 0,1 kg 93749   13,95
Safety Compact silber AK 160, ø 35 1,4 kg 93737   75,—
Safety Compact silber AK 160 / 300, ø 50 1,4 kg 93736   75,—
Safety Compact silber AKS 1300 1,4 kg 93738   75,—
Safety Compact silber AKS 2004 / 3004 1,4 kg 93735   75,—
Safety PLUS rot AKS 2000 1,5 kg 93267 235,—
Safety PLUS rot AK 160, ø 35 1,5 kg 93732 159,—
Safety PLUS rot AK 160 / 300, ø 50 1,5 kg 93720 159,—
Safety PLUS rot AKS 1300 1,5 kg 93731 159,—
Safety PLUS rot AKS 2004 / 3004 1,5 kg 93733 159,—
Safety Premium schwarz AKS 1300 4,9 kg 93466 175,—
Safety Premium schwarz AKS 3004 4,9 kg 93467 169,—
Safety Premium schwarz AK 160, ø 35 4,9 kg 93469 175,—
Safety Premium schwarz AK 160, ø 50 4,9 kg 93471 175,—
Safety Premium schwarz AK 300, ø 50 4,9 kg 93466 175,—
Safety Ball rot alle 0,2 kg 93740     8,50



o.Abb.


o.Abb.











o.Abb.
o.Abb.

o.Abb.
o.Abb.
o.Abb.
o.Abb.

o.Abb.

o.Abb.
o.Abb.
o.Abb.
o.Abb.



585

Fahrzeugtechnik

CAMPING-PROFI

Ihr Plus
I	 Kein Abrutschen durch spezielles Stecksystem 
	 (Zugfahrzeug angekuppelt lassen). Spezielle 	
	 Einstecktaschen verstärken den Rahmen und 
	 stützen sich zusätzlich am Caravanboden ab 		
	 (800 kg/1000 kg).
I 	 Massive Konsolen für schwere Wohnwagen bis
	 3 t. Speziell für AL-KO Chassis abgestimmt = 
 	 idealer Schutz vor Verletzung und Beschädi-
	 gung von Chassis + Unterboden. Optional mit 

Wagenheber nachrüstbar bei Wohnwagen mit AL-KO Chassis ab Baujahr 1980

Wagenheber, Stoßdämpfer und Ersatzradhalter

1) 2)

Bedienungsan-

weisung

3)

1)	 Lieferumfang Bausatz 800 kg 		
	 Nr. 93780
2)	 Lieferumfang Bausatz 1.000 kg 		
	 Nr. 93786
3)	 Lieferumfang Anbausatz 1.500 kg 
	 Nr. 93277
4)	 Wagenheber (nicht im Lieferumfang) 
	 Nr. 93278

4)

375

85

	 hochwertigem Werkstattwagenheber aus dem 	
	 Profibereich. 

I	 Ab Bj. 1991 wurden die meisten Wohnwagen 	
	 mit AL-KO Fahrgestell bereits mit den entspre-	
	 chenden Aufnahmebohrungen ausgerüstet. Bei 
	 allen anderen Fahrzeugen ab Bj. 1980 dürfen die 	
	 Bohrungen gem. Bedienungsanweisung selbst 	
	 gebohrt werden.

Zur Verwendung mit hydraulischen Wagenhebern (min. 2.000 kg Traglast, Stempel Ø 28 - 40mm, Kopf flach oder Rille, Hubhöhen siehe Tabelle).

Tragfähigkeit 
statisch kg

Anfangs
höhe mm

Hubhöhe
mm

Endhöhe 
mm

Gewicht  
kg

Nr. Preis

1)       800 85 290 375 4,5 93780 mit Box 159,—

2)    1.000 85 290 375 5,5 93786 mit Anbauteilen 179,—

3)    1.500 200 190 390 4,5 93277 (Aufnahme)*   79,50

4)    2.000 170 213 383 2,9 93278 (hydr. Wagenheber) 125,—

Octagon-Achsstoßdämpfer nachrüstbar bei Wohnwagen mit AL-KO Chassis

Einzelachse Tandemachse Farbe Gewicht Nr. Preis

 900 kg 1600 kg grün 1,3 kg 93750 42,—

1350 kg 2700 kg blau 1,3 kg 93752 42,—

2000 kg 3500 kg rot 1,3 kg 93754 42,—

4000 kg 7500 kg schwarz 1,5 kg 93755 42,—

Stoßdämpfer-Halter 93758 7,40

Optimale Dämpfung
Jeder Gespannfahrer 
fürchtet die Aufbau- 
schwingungen eines 
Anhängers auf unebe- 
nen Strecken. Mit dem 
Octagon Achsstoß-
dämpfer wird das ge-
fährliche „Hüpfen“ des 
Caravans deutlich 
gemindert.

Einbau 
Gummigelagerte Ge-
lenkanschlussaugen 
ermöglichen eine ver-
schleißarme, verspan-
nungsfreie Einbaulage.

Lieferumfang
1 Stoßdämpfer mit 
Befestigungsschrauben 
und Muttern. 

Bitte bestellen Sie pro Achse immer 2 Stück Stoßdämpfer.

WAGENHEBER MECHANISCH
Ein besonderes Stecksystem verhindert das Abrutschen des Wagenhebers während des Reifen-
wechsels. Spezielle Einstecktaschen stützen sich zudem am Caravanboden ab und schonen so 
Chassis + Aufbau. Tragfähigkeit bis 1.000 kg. Geeignet für Caravans bis 2.000 kg Gesamtgewicht. 
Nachrüstbar für Caravans mit AL-KO CHASSIS ab Bj. 1980.

WAGENHEBER HYDRAULISCH
Schwere Caravans bekommen jetzt die richtige Unterstützung. Als einziger Hersteller bringt 
AL-KO ein geprüftes Wagenhebersystem für Tandem-Caravans bis 3.000 kg Gesamtgewicht 
auf den Markt. 
Geeignet und nachrüstbar für Tandem-Caravans mit AL-KO CHASSIS ab Bj. 1980.

Ersatzradhalter Mehr Stauraum im Deichselkasten und bessere Straßenlage 
Einfach nachrüstbar bei AL-KO Chassis ab Baujahr 1985

Oberkante 
Rahmen
Maß X
Unterkante 
Bohrung

Rahmenabstand Maß A
(Außenrahmen/Hochsteg)

275

ca. 700 von Achse

X

I	 Optimales Fahrverhalten durch Ersatzrad in 		
	 Achsnähe  
I	 Empfohlen von ADAC und DCC 
I	 Benötigt keinen Stauraum im Deichselkasten 
I	 Keine Verschmutzung des Deichselkastens		
	 durch benutztes Reserverad 
I	 Sichere und einfache Entnahme auf der  
	 straßenabgewandten Seite (Teleskoparme).

I	 Auch an älteren Fahrgestellen mit U-Profil-
	 rahmen kann der Ersatzradhalter nachge-
	 rüstet werden.
I	 Einfacher Radwechsel auch bei montierten 
	 Fahrrädern auf der Deichsel 
I	 Integrierte Montagemöglichkeit für 
	 AL-KO Wagenheber 800/1000 kg. So ist im 
	 Pannenfall alles schnell zur Hand.

* Reifenbreiten sind aufgrund zulässiger Toleranzen in der Fertigung von Reifen nur Anhaltswerte. Bei einer Reifenbreite von 215 mm kann es zum Verklemmen 
zwischen Reifen und Rahmen beim Ausziehen des Ersatzradhalters kommen. Die Einsatzmöglichkeit des Ersatzradhalters ist daher vor dem Einbau zu prüfen!

Maß X mm 75 85 95 105 115 125
Rahmenab
stand mm

Aus- 
führung

Gewicht  
kg

Nr. Preis

EH1 155 165 175 185 195 205

1050 - 1250 A 6,4 93785 155,—

1250 - 1550 B 6,8 93787 159,—

1450 - 1850 C 7,7 93789 163,—

EH1 BR 175 185 195 205 215 215
1265 - 1515 D 6,8 93791 169,—

1465 - 1815 E 7,7 93793 179,—

Nachrüst-Zubehörsatz EH2 1,85 93798   39,50

Re
ife

nb
re

ite
* 

m
m
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ATC Trailer Control

Europas meistverkauftes Anti-Schleuder-System für 
Caravans mit AL-KO Chassis und für Hobby-Caravans

Hobby-Caravan Ges.-Gewicht 
min. – max. kg

Leergewicht 
min. kg

Nr. Preis

    750 – 1.000 
1.001 – 1.300

   500 
   800

93607 749,—

1.301 – 1.600 1.000 93613 749,—

1.601 – 1.900 1.100 93649 749,—

AL-KO Chassis Ges.-Gewicht 
min. – max. kg

Leergewicht 
min. kg

Nr. Preis

    750 – 1.000 
1.001 – 1.300

   500 
   800

93642 769,—

1.301 – 1.500 1.000 93643 769,—

1.501 – 1.800 1.100 93644 769,—

1.801 – 2.000 1.300 93651 769,—

1.300 – 1.600 1.000 93645 769,—

1.601 – 2.000 1.200 93646 769,—

2.001 – 2.500 1.600 93647 769,—

2.501 – 2.800 1.800 93838 769,—

ATC-Einbau in AL-KO Chassis ATC-Einbau in Hobby-Caravan (ab Modelljahr 1997) mit Knott-Achse

Bestellübersicht / Technische Daten

DCC
Technik
Award

Deutscher Camping-Club e.V.
www.camping-club.de

NACHRÜSTBAR

Go your own Way! Auch wenn die Straße mal holprig wird – die vielfach bewährte 
AL-KO Technik hält Ihren Caravan sicher auf Kurs Richtung Urlaub und Erholung.

2L INK READY

Einfach clever

Ausweichmanöver oder Seitenwind können Caravans ins Schlingern bringen. AL-KO Trailer Control wirkt 
diesen Kräften aktiv entgegen und bremst den Caravan selbstständig sanft ab. Beim Neukauf ab Werk und als 
Nachrüstsatz für fast alle Caravans verfügbar.

I	 Unterstützender Eingriff bei leichten Pendel-Bewegungen (Überholen, Windböe)
I	 Rettender Eingriff beim extremen Aufschaukeln
I	 Schützt bereits über hunderttausend Caravans
I	 Auch für HOBBY-Caravans*
I	 2LINK ready (ATC Signal auf Smartphone)

* Einachser ab Modelljahr 1997 mit Knott-Achse

Das Fahrverhalten des Caravan wird vom ATC perma-
nent kontrolliert. Sensoren erfassen gefährliche Sei-
tenbewegungen direkt an der Caravanachse, noch 
bevor ein im Pkw vorhandenes ESP für Anhänger 
die Pendelbewegung registrieren kann. Der Caravan 
wird sofort – ohne Eingreifen des Fahrers – sanft 
abgebremst und wieder in einen stabilen Fahrzu-
stand gebracht.

NEU: Das ATC Display ist bereits im 2Link System integriert. 2LINK: System zur Verbindung von Chassis-Komponenten mit dem Smartphone  
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2LINK

Mehr Sicherheit und Komfort beim Reisen – das AL-KO 2LINK System

AL-KO 2LINK System

I 	Starterpaket beinhaltet 2LINK-Box und Smartphone App 
I 	System zur Verbindung von Chassis-Komponenten mit dem Smartphone    
I	 Die Statusanzeige des ATC ist bereits kostenfrei im Starter Paket enthalten 
I 	Wichtige Sicherheitsfunktionen während der Fahrt im Blick

AL-KO ATC

2LINK Box

2LINK APP
I 	Download der App kostenlos verfügbar
I	 Inhalt:  
	 1. AL-KO 2LINK Funktionen: ATC Statusanzeige bereits integriert.
	     Wasserwaagen-Funktion zusätzlich durch In-App Kauf erhältlich.
	 2. Service-Stationen
	 3. Bestimmte Bedienungsanleitungen

AL-KO 2LINK Box wird im Deichselbereich des Caravans montiert.
Via Bluetooth LE sendet die Box auf das Smart Phone im Auto.
I 	Einfach nachrüstbar
I 	2LINK Box kann durch Updates auf die neuesten Funktionen  
	 aktualisiert werden

Hier kostenlos 
die 2Link App 
downloaden!

Bezeichnung Nr. Preis 

AL-KO 2LINK System  93443 169,—

weitere Sicherheits- und Funktionsfeatures folgen

Download der

Wasserwaagen-Funktion

durch In-App Kauf.

ATC-Einbau in Hobby-Caravan (ab Modelljahr 1997) mit Knott-Achse
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Stützräder PLUS und Stützrad mit PINSTOP

Stützräder

Klemmschellen für Stützräder

Ihr Plus

l	 Hochwertiger Korrosionsschutz
	 Feuerverzinkung in hoher Schichtdicke bis zu 	
	 70 µm. Der Abrieb der Zinkschicht, bei Höhen-
	 verstellung über die Klemmschelle, ist somit  
	 unkritisch.  

 

l	 Verlängerte Ausführung 

l	 Kurbel leichtgängig
	 Das eingebaute Drucklager unter der 
	 Kurbel erleichtert die Bedienung.

Version für Außenrohr Tragfähigkeit 
max. statisch

Klemmschellen- 
unterteil

Knebel Gewicht Nr. Preis  

A              Starrer Knebel ø 48 mm 200 kg Stahl 2-Loch starr 0,8 kg 93560 10,—

B              Klappknebel ø 48 mm 300 kg Guss 6-Loch klappbar 1,0 kg 93562 21,—

C              Klappknebel ø 60 mm 500 kg Stahl 6-Loch klappbar und absperrbar 2,0 kg 93563 32,—

Version A Version B Version C 

Stützrad mit PINSTOP
Tragfähigkeit stat. 		  max. 150 kg 
Tragfähigkeit dynam.		  max.   90 kg 
Außenrohr ø		  48 mm 
Felge	 	 	 Kunststoff 
Rad Vollgummi		  200 x 50 
mm 
Radlager			   Gleitlager 
Gewicht			   4,8 kg
Nr. 			   93286 
Preis			   42,—

Stützrad mit PINSTOP
Abstellhilfe für kleine Anhänger  
              auf ebenem Gelände.  
              ACHTUNG - Der PIN- 
              STOP ersetzt keine  
              Feststellbremse oder  
              Unterlegkeile.

Stützrad  Tragfähigkeit 
max. statisch 

Tragfähigkeit 
max. dynam.

für 
Außenrohr

Felge Rad 
mm

Gewicht Nr. Preis  Ersatzrad Ersatz- 
kurbel

Ersatz- 
knauf rot

PLUS 150 kg   90 kg ø 48 mm Blech 200 x 50  
Vollgummi

5,0 kg 93572   31,— 93530 
6,70

93279 
26,95

93282 
4,80

PLUS 150 kg   90 kg ø 48 mm Kunst- 
stoff

215 x 65  
Softgummi

5,0 kg 93573   43,— 93540 
18,—

93281 
26,95

93282 
4,80

PLUS 200 kg 120 kg ø 48 mm Blech 260 x 85  
Luft

5,0 kg 93574   65,— 93535 
44,95

93279 
26,95

93282 
4,80

PLUS 300 kg 180 kg ø 48 mm Blech 200 x 50  
Vollgummi

7,0 kg 93575 69,50 93532 
33,50

93281 
26,95

93282 
4,80

1 2 3 4

1

2

3

4
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Stützräder

Stützrad PREMIUM
Abgekuppelte Hänger leicht bewegen  
Besonders empfohlen bei Rangierantrieben

Ihr Plus

	 Äußerst stabile Ausführung		  	
	 Tragfähigkeit statisch 300 kg
	
	 Mit integrierter Schwingarm- 
	 federung
	 - Bodenunebenheiten (z. B. Randsteine)  
	   werden federnd überwunden
	 - Besonders geeignet für Rangierantriebe 
	
	 Mit integrierter Radlastanzeige	

	 Breites, balliges Rad 230 x 80 mm in 
	 modernem Design, rangierfreundlich 
	 - kleine Aufstandsfläche auf hartem 		
	   Untergrund 
	 - große Aufstandsfläche auf weichem 		
	   Untergrund

	 Kurbel leichtgängig
	 Das eingebaute Drucklager unter der  
	 Kurbel 	erleichtert die Bedienung
	
	 Kurbel ergonomisch geformt und 		
	 abnehmbar
	
	 Rad abnehmbar

	 Hochwertiger Korrosionsschutz
	 Feuerverzinkung in hoher Schichtdicke bis 	
	 zu 70 µm. Der Abrieb der Zinkschicht, bei 	
	 Höhenverstellung über die Klemmschelle,  
	 ist somit unkritisch.

Ihr Plus
l	 Rangierhilfe
	 Ideale Hilfe beim Rangieren von Caravans und 	
	 Pkw-Anhängern aller Art.
l	 Sicherung
	 Der Rangiergriff verhindert darüber hinaus
	 den Verlust des Stützrads im Fahrbetrieb, falls 
	 ein Feststellknebel nicht ordnungsgemäß 
	 angezogen ist.
l	 Anbau
	 Einfache Montage mit vier Schrauben.

l	 Lieferumfang
	 Rangiergriff inkl. 
	 Befestigungsmaterial 
	 und Montageanlei-
	 tung
 
	 Nr. 93525
	 Preis  16,50

Stützrad PREMIUM
Tragfähigkeit statisch 	max. 300 kg 
Tragfähigkeit dynamisch	 max. 180 kg 
Außenrohr ø		  48 mm 
Rad Vollgummi		  230 x 80 mm 
Radlager			   Gleitlager 
Gewicht			   9,8 kg
Nr. 			   93576 
Preis			   139,—

Ersatzrad 
Nr. 			   93537 
Preis			   61,50

mit  
Druck- 
lager

3

Rangiergriff für Stützräder 
nachrüstbar mit ø 48 mm Außenrohr

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

4
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41

Deichsel-Laufräder mit Drucklager. 
Aus verzinktem Stahl, Rohr-ø 48 mm.

1. Vollgummi-Bereifung. Stahlblech-Felge, Radgröße 
200 x 50 mm, Ausdrehlänge 220 mm, Belastung im 
Stand 150 kg. Gewicht 4,65 kg.	 Nr.	 93615	 30,95
Ersatzrolle Vollgummi	 Nr.	 93625	 13,95

2. Luft-Bereifung. Stahlblech-Felge, Radgröße 
260 x 85 mm, Ausdrehlänge 210 mm, Belastung im 
Stand 150 kg. Gewicht 4,84 kg.	 Nr.	 93616	 46,95
Ersatzrolle Luft-Bereifung	 Nr.	 93626	 24,95

3. Gummi-Bereifung 240 S. Kunststoff-Felge, Rad-
größe 215 x 70 mm, Ausdrehlänge 220 mm, Belas-
tung im Stand 150 kg. Gewicht 4,51 kg.
	 Nr.	 93618	 45,95
Ersatzrolle 240 S	 Nr.	 93629	 18,50

4. Vollgummi-Bereifung. Stahlblech-Felge, Radgröße 
225 x 70 mm, Ausdrehlänge 210 mm, Belastung im 
Stand 150 kg. Gewicht 5,83 kg.	 Nr.	 93617	 48,95
Ersatzrolle Vollgummi	 Nr.	 93627	 26,50

5. Mit Stützlastwaage. Vollgummi-Bereifung, Stahl-
blech-Felge, Radgröße 225 x 70 mm, Ausdrehlänge 
220 mm, Belastung im Stand 150 kg. Gewicht 6,62 kg.
	 Nr.	 93619	 74,50
Ersatzrolle Vollgummi	 Nr.	 93627	 26,50

6. Klemmhalter. Für Rohr-ø 48 mm. Aus verzinktem 
Stahl. Gewicht 0,76 kg.	 Nr.	 93628	 9,10

7. Handkurbel.
Länge 760 mm	 Nr.	 93586	 9,40
Länge 860 mm	 Nr.	 93587	 9,95

8. Ausdrehstütze verzinkt. Ausdrehlänge 450 mm. 
Bohrungsabstand 160/200 mm. Schlüsselweite SW19. 
Belastung unter Verwendung von 4 Stück 1800 kg. 
Gewicht 4,57 kg.	 Nr.	 93581	 35,95

9. PU-Noppenlaufrad. Aus Kunststoff mit Noppen-
profil. Leicht im Gewicht, aber trotzdem sehr robust. 
Spezialprofil, ideal bei weichem Untergrund.
	 Nr.	 93589	 29,50

10. Doppelhalter Laufrad/Wäschespinne. Klemm-
halterung für Deichsel-Laufräder ø 48 mm zur 
Befestigung von Wäschespinnen oder Antennenmas-
ten. Robuste Stahlausführung. Größe 18 x 8 x 5 cm. 
Gewicht 0,7 kg.	 Nr.	 93634	 6,95

11. Adapter für Ausdrehstützen. Für schnelles 
Absenken der Stützen mittels Akkuschrauber oder 
Bohrmaschine. Schlüsselweite SW 19 mm. Erhältlich 
in 2 Längen.
Länge 30 cm	 Nr.	 93327	 7,95
Länge 55 cm 	 Nr.	 93404	 8,20

5

6

11

8

7

32

9

Deichsel-Laufräder für alle Anhänger

I 	 Parkplatz für 7-polige Elektrostecker 
  	 Der schmale Bereich passt für 7-polige Stecker.

I	 Parkplatz für 13-polige Elektrostecker 
 	 Der breite Bereich passt für 13-polige Stecker.

Nutzen 1

Nutzen 2

Steckerhalter mit 3-fach Nutzen

I 	 Parkplatz für den Soft-Ball 
	 Während der Fahrt dient der Halter als Park-	
	 platz für den Soft-Ball.

Nutzen 3

Steckerhalter  
(Wendetulpe)  
mit 3-fach Nutzen
Gewicht	 0,070 kg
Nr.	 95515
Preis	 3,45

10
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BREMSWEG IST ZEIT
Sobald die Bremse zuviel Spiel hat, stellt die AAA automatisch nach. 
Da die Bremsanlage somit immer optimal eingestellt ist, sparen Sie in 
einer Gefahrensituation wertvollen Bremsweg.

I	 Für Radbremsen (RB) mit ge-
	 schraubtem Standard-Bremsschild 
	 ab 1999.
	 RB 2051 = bis 1500 kg (EA) 		
	                          2800 kg (TA)
	 RB 2361 = bis 2000 kg (EA) 		
	                          3500 kg (TA)
I	 Die bewährte Radbremse mit weit 	
	 überdurchschnittlichen Brems-
	 werten wird durch die automa-
	 tische Nachstellfunktion ergänzt
I	 Beim Rückwärtsfahren wird 
	 das Nachstellen automatisch 
	 deaktiviert

Ihr Plus
I	 Mehr Fahrsicherheit durch bis  
	 zu 5 m kürzeren Bremsweg 
I	 Mehr Fahrkomfort durch  
	 sanftes Bremsen ohne             		
	 ruckartiges Auflaufen  
I	 Geringere Wartungskosten 		
	 durch verlängerte Serviceintervalle 	
	 + Entfall des ersten Werkstatt- 
	 intervalles nach 1.000 km 
I	 Keine erneute TÜV-Vorführung 		
	 nach Einbau notwendig

AAA: AL-KO Automatic Adjustment

Die Premium-Bremse die automatisch nachstellt

Einfache Umrüstung auf neueste 
Technik durch vormontiertes System 
(AL-KO Schraubsystem)

Tipp:  
Spätestens beim nächsten Brems-
belagwechsel auf AAA Premium Brake 
umrüsten.

Nachrüstkit (Satz) im Karton verpackt,  
Version Zahnverschraubung passend für eine Achse  

Nr.	 Radbremse       	 Preis 

93837	 2051	 219,—   
93283	 2361	 299,—

Einbau nur in einer Fachwerkstatt!

z.B. Pkw mit Wohnwagen
zul. Gesamtgewicht 1500 kg
Bremsen aus 100 km/h
mit schlecht eingestellter
Bremsanlage: 79 m

z.B. Pkw mit Wohnwagen 
zul. Gesamtgewicht 1500 kg
Bremsen aus 100 km/h mit optimal
eingestellter Bremsanlage: 74 m
= 5 m kürzerer Bremsweg = 1 Fahrzeuglänge!

Die Premium-Bremse für den Premium-Caravan

Nachrüstpaket für alle KNOTT-Bremssysteme 
Egal ob am Pferdeanhänger oder am Caravan. 
Übrigens - auch alle HOBBY-Caravans sind mit 
KNOTT-Bremsen ausgerüstet! Da lohnt sich eine 
Nachrüstung auf diese wirklich tolle Innovation 
auf jeden Fall. 

Einfach nachrüsten
Beim Nachrüsten wird das Bremsbacken-Set 
einfach ausgetauscht. Wir empfehlen, den Anbau 
der Komponenten durch eine autorisierte Fach-
werkstatt ausführen zu lassen. Das Nachrüsten 
der selbstnachstellenden Bremsen erfordert kein 
Vorführen beim TÜV.

ANS - Selbstnachstellende Bremse
Ein Sicherheitsplus für auflaufgebremste Anhänger: 
Die neuen selbstnachstellenden Bremsen von KNOTT 
stellen dauerhaft eine optimierte Bremswirkung 
sicher. Denn eine unterschiedliche Bremswirkung 
ist typisch für herkömmliche Bremsen, die nicht 
regelmäßig nachgestellt und geprüft werden. Das 
Besondere an den neuen Bremsen: Bisher waren 
selbstnachstellende Bremsen nicht für den Einsatz 
mit einer Auflaufbremse geeignet, da diese nach 
einigen Rückwärtsfahrten blockiert hätten. KNOTT 
hat dieses Problem gelöst und bietet nun eine selbst-
nachstellende Bremse an, die auch nach längerem 
Einsatz eine nahezu gleichbleibende Bremswirkung 
sicherstellt.

So wirkt ANS
Das intelligente System der selbstnachstellenden 
Bremse nimmt Ihnen alle notwendigen Einstellar-
beiten ab. Vergessen Sie Wartungsintervalle für Ihre 
Bremsen und sehen Sie Polizeikontrollen gelassen 
entgegen. Ganz nebenbei erhöht sich Ihr Fahrkom-
fort, denn ruckartiges und ungleiches Bremsen 
gehört der Vergangenheit an.

KNOTT-Bremsbacken-Nachrüstset ANS A, 
für auflaufgebremste Anhänger mit KNOTT-Bremse 
Typ 20-2425/1	 Nr.	 93845	 99,50

KNOTT-Bremsbacken-Nachrüstset ANS B,
für auflaufgebremste Anhänger mit KNOTT-Bremse 
Typ 25-2025	 Nr.	 93846	 118,— 

NACHRÜSTBAR

ab 219,_
Unser Preis

ab 99,50
Unser Preis



592

Einstiegstufen

CAMPING-PROFI

Manuelle Stufe mit Schwingbewegung
•	 Neue Struktur aus Stahl und Aluminium um eine 
	 höhere Stabilität bei allen Bedingungen und einem 
	 leichten Design zu gewährleisten
•	 Stahlteile verzinkt und lackiert
•	 Trittbrett aus Aluminium mit Antirutsch-Gummi 
•	 Wasserdichter Sensor für „offene Stufe“
•	 Schnelle Bewegung auf Messingbuchsen

1. Manuelle Schwingstufe Serie R. 
R 440. Abmessungen (BxTxH) 440 x 374 x 150 mm. 
Gewicht 4,12 kg. Nr. 91811 174,—
R 550. Abmessungen (BxTxH) 550 x 374 x 150 mm. 
Gewicht 4,63 kg. Nr. 91813 179,—
R 700. Abmessungen (BxTxH) 700 x 374 x 150 mm. 
Gewicht 4,7 kg. Nr. 91814 185,—

2. Manuelle Schwingstufe Serie T.
T 440. Abmessungen (BxTxH) 440 x 296 x 101 mm. 
Gewicht 4 kg. Nr. 90219 174,—
T 500. Abmessungen (BxTxH) 500 x 296 x 101 mm. 
Gewicht 4,1 kg. Nr. 90220 179,—
T 700. Abmessungen (BxTxH) 700 x 296 x 101 mm. 
Gewicht 4,7 kg. Nr. 90222 186,—

Elektro-Stufe mit Schwingbewegung 
•	 Hochleistungs-Motor mit Thermoschutzschalter
•	 Trittbrett aus Aluminium mit Antirutsch-Gummi 
•	 Anti-Schock-Kupplung

•	 Handauslösesystem für den Notfall
•	 Inklusive Anschlusskabel
•	 Stromversorgung: 3 A

3. Elektro-Schwingstufe Serie R.
R 440. Abmessungen (BxTxH) 440 x 517 x 186 mm. 
Gewicht 5,45 kg. Nr. 91817 299,—
R 550. Abmessungen (BxTxH) 550 x 517 x 186 mm. 
Gewicht 5,96 kg. Nr. 91825 309,—
R 700. Abmessungen (BxTxH) 700 x 517 x 186 mm. 
Gewicht 6,74 kg. Nr. 91829 314,—

4. Elektro-Schwingstufe Serie T.
T 440. Abmessungen (BxTxH) 440 x 275 x 155 mm. 
Gewicht 4 kg. Nr. 90223 299,—
T 550. Abmessungen (BxTxH) 500 x 275 x 155 mm. 
Gewicht 4,1 kg. Nr. 90225 309,—
T 700. Abmessungen (BxTxH) 700 x 275 x 155 mm. 
Gewicht 4,7 kg. Nr. 90226 314,—

5. Automatikschalter. Fährt die Trittstufe automatisch 
ein, wenn der Motor gestartet wird und verhindert 
ungewolltes Öffnen während der Fahrt.
	  Nr. 90448 17,95

6. Schalter-Kit. Bestehend aus ausreichend Kabel für 
die Anbringung an der elektronischen Steuerung, Be-
triebsschalter, LED Kontrollleuchte, Sicherungshalter 
15 A, Verbindungsschema. Nr. 90447 58,95

7. Elektro-Stufe Slide-Out
•	 �80 % aus Kunststoffteile und 20 % aus Stahl und 

Aluminium erstellt. Das innovative System mischt 
diese drei Materialien um ein extrem leichtes 
Produkt mit hoher Qualität und Haltbarkeit zu 
erhalten. 

• 	Hochleistungs-Motor mit Thermoschutzschalter bei 
	 zu hoher Belastung 
• 	Spezielle patentierte Führungen für eine 
	 reibungslose Bewegung auch nach einer  langen Zeit
•	 Kompakte Bauweise
•	 Patentiertes manuelles Notfallsystem
•	 �Wasserdichter Sensor für „offene Stufe“
• 	Aluminium-Trittbrett mit Antirutsch-Gummi 
•	 Inklusive Anschlusskabel
•	 �Hohe Geschwindigkeit 
•	 Stromversorgung: 2,5 A

Slide-Out 440. Abmessungen (BxH) 440 x 78 mm. 
Gewicht 6,85 kg. Nr. 90228 363,—
Slide-Out 550. Abmessungen (BxH) 550 x 78 mm. 
Gewicht 7,5 kg. Nr. 90229 387,—
Slide-Out 700. Abmessungen (BxH) 770 x 78 mm. 
Gewicht 8,38 kg. Nr. 90231 408,—

8. Befestigungskit. Zur Montage notwendig.
Fiat Ducato / Citroen Jumper / Peugot Boxer Euro 6
	  Nr. 90232 45,95
Mercedes Sprinter Nr. 90214 58,50
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Trittstufen mit 12 V-Motor

Ford Transit ab Bj. 2014 Nr. 90338 72,—
Mercedes Sprinter ab Bj. 2006 Nr. 90354 69,—
Renault Master ab Bj. 2010 Nr. 90339 72,—

2. Slide-Out Step Ducato Euro6 V16 12 V - 400 mm. 
Trittfläche 406 x 245 mm. Gewicht 8 kg.
	  Nr. 90088 294,—
Slide-Out Step Ducato Euro6 V16 12 V - 550 mm.
Trittfläche 551 x 245 mm. Gewicht 9,3 kg.
	  Nr. 90089 339,—
Slide-Out Step Ducato Euro6 V16 12 V - 700 mm. 
Trittfläche 706 x 245 mm. Gewicht 10,5 kg.
	  Nr. 90090 384,—
Montagesets Slide-Out V16. Zur Montage notwendig. 
Fiat Ducato Euro6 ab Bj. 2006 Nr. 90091 69,— 
VW Crafter ab Bj. 2017 (für Slide-Out Ducato V16 
400/700 mm)  Nr. 90334 72,—
VW Crafter ab Bj. 2017 (für Slide-Out Ducato V16 
550 mm)  Nr. 90335 72,—

3. Slide-Out Step V12 12 V - 400 mm. 
Trittfläche 406 x 245 mm. Gewicht 8 kg.
	  Nr. 91887 260,—
Slide-Out Step V12 12 V - 550 mm.
Trittfläche 551 x 245 mm. Gewicht 9,3 kg.
	  Nr. 91862 300,—
Montagesets Slide-Out V12. Zur Montage notwendig. 
Fiat Ducato bis Bj. 2006  Nr. 91878 62,50
Fiat Ducato ab Bj. 2006 Nr. 91838 64,95
Ford Transit Bj. 2006-2014 Nr. 91864 62,50
Ford Transit ab Bj. 2014 Nr. 91905 72,—
Mercedes Sprinter ab Bj. 2006 Nr. 91839 64,95
Renault Master ab Bj. 2010 Nr. 91867 69,—

4. LED Kit für Slide-Out Step. Integrierte und ge-
schützte LED für optimale Beleuchtung der Trittfläche. 
Kann nachträglich an einer Slide-Out Step V12 ab 
Modelljahr 2013 und originaler Frontblende oder an 
einer Slide-Out Step V18 installiert werden. Flexibler 
LED-Streifen von 700 mm (kürzbar für 400/550 mm). 
Passend für Standard Step Nr. 90331 39,—
Passend für Ducato Step Nr. 90332 39,—

5. Single Step V15 12 V 460 - Alu. 
Trittfläche 455 x 200 mm. Gewicht 6,5 kg.
	  Nr. 91885 289,—
Single Step V15 12 V 550 - Alu. 
Trittfläche 551 x 200 mm. Gewicht 6,95 kg.
	  Nr. 91886 289,—

6. Double Step 12 V 380 - Alu. 
Trittfläche 380 x 220 mm. Gewicht 7 kg.
	  Nr. 91851 429,—
Double Step 12 V 440 - Alu. 
Trittfläche 446 x 220 mm. Gewicht 7,3 kg.
	  Nr. 91879 429,—
Double Step 12 V 500 - Alu. 
Trittfläche 502 x 220 mm. Gewicht 7,6 kg.
 	  Nr. 91888 449,—

THULE STEP Manual. Die manuellen Trittstufen wer-
den von Hand ausgezogen und eingeschoben.
7. Slide-Out Step 400 Manual. 
Trittfläche 406 x 200 mm. Gewicht 4,7 kg.
	  Nr. 91863 139,—
8. Single Step V10 Manual 550 - Alu. 
Trittfläche 551 x 200 mm. Gewicht 5,35 kg.
 	  Nr. 91898 149,—

THULE STEP. Trittstufen mit einem Befestigungsrah-
men aus feuerverzinktem Stahl. Die Ecken der Stufen 
sind abgerundet und leuchten im Dunkeln. Die Stufen 
sind aus geriffeltem eloxiertem Aluminium, der Befes-
tigungsrahmen aus Aluminium oder feuerverzinktem 
Stahl hergestellt. 

THULE STEP 12 V. Die elektrischen Modelle werden 
mit einem Schalter bedient, das Ein- und Ausfahren 
erfolgt in Sekundenschnelle durch einen zuverlässigen 
12 V-Motor. Im Lieferumfang ist ein Schalter zum 
Anschluss einer Warnlampe im Fahrzeug enthalten, 
damit Sie nicht mit ausgefahrener Trittstufe losfahren. 

1. Thule Slide-Out Step V18 12 V. 
•	 Reduziertes Gewicht, optimierte Bodenfreiheit
•	 Einfache manuelle Verriegelung ohne Werkzeuge 
	 bei Stromausfall
•	 Multifunktionaler drehbarer Kabelauslass zur 
	 Vermeidung von Wasser- und Schmutzeintrag
•	 Auszug des Trittbrettes: 300 mm 
•	 Zubehör: 
	 nachrüstbare, integrierte LED-Beleuchtung 
Slide-Out Step V18 12 V - 400 mm. 
Trittfläche 407 x 258 mm. Gewicht 6,2 kg.
	  Nr. 90320 294,—
Slide-Out Step V18 12 V - 550 mm.
Trittfläche 552 x 258 mm. Gewicht 7,2 kg.
	  Nr. 90322 339,—
Slide-Out Step V18 12 V - 700 mm.
Trittfläche 707 x 258 mm. Gewicht 8,8 kg.
	  Nr. 90323 384,—
Montagesets Slide-Out V18. Zur Montage notwendig. 
Ford Transit bis Bj. 2014 Nr. 90337 69,—

Trittstufen manuell, ohne Motor
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Einstiegstufen STEP. Klassische Trittstufe für Wohn-
wagen und Wohnmobile. Hohe Stabilität, rutschfeste 
Tritt﻿fläche. TÜV-/GS-geprüft. Farbe Grau.
1. Einstiegstufe STEP. Aus Polyethylen HD. 
Belastbar bis 150 kg. Abmessungen 50 x 40 cm, Höhe 
23 cm. Gewicht 1,0 kg.	 Nr. 91800 8,70
2. Einstiegstufe STEP MAGNUM. Aus Polypropylen. 
Belastbar bis 200 kg. Abmessungen 58 x 40 cm, Höhe 
24 cm. Gewicht 1,3 kg.	 Nr. 91876 13,10

3. STEP-MAT. Rutschfeste Auflagen für die Einstieg-
stufen STEP und STEP MAGNUM (Pos. 1 + 2). Aus 
weichem, flexiblem und UV-abweisendem Gummi 
hergestellt. Leicht zu reinigen und durch Einrasten 
leicht zu positionieren.
STEP-MAT. Gewicht 0,4 kg.	 Nr. 91832 7,80
STEP-MAT MAGNUM. Gewicht 0,5 kg. 
	 Nr. 91833 8,30

4. Trittstufe HOPPER Antislip. Kunststofftrittstufe für 
Reisemobile und Freizeitfahrzeuge. Aus verstärk-
tem Kunststoff. Mit integrierter Antirutschmatte. 
Farbe Grau. Belastbar bis 150 kg. Abmessungen 
38,5 x 26 x 22 cm. Gewicht 1,45 kg.
	 Nr. 91803 19,95

5. Trittstufe PLYER. Praktische Klapptrittstufe mit 
rutschfester Trittfläche. Belastbar bis 120 kg. Abmes-
sungen aufgeklappt 40 x 28 x Höhe 23,1 cm, zusam-
mengeklappt 40 x 38,2 x 5,5 cm. Gewicht 1,3 kg.
	 Nr. 91760 18,95

MGI Trittstufen. Klassische Trittstufen für Wohn-
wagen und Wohnmobile. Strapazierfähige und 
robuste Ausführung. Hergestellt aus 100 % 

Recycling-Polyethylen. Belastbar bis 200 kg.
6. MGI Trittstufe. Trittfläche 45,5 x 36,5 cm. Höhe 
26,5 cm. Gewicht ca. 2 kg.	 Nr. 91804 14,95
7. MGI Doppel-Trittstufe. Trittfläche 36 x 22 cm. 
Höhe 18,5/37 cm. Gewicht ca. 2,2 kg.
	 Nr. 91806 24,95
8. MGI GIANT Doppel-Trittstufe. XXL-Version. 
Trittfläche 45 x 27 cm. Höhe 18,5/37 cm. 
Gewicht ca. 2,5 kg.	 Nr. 91807 30,50

SUPER
STABIL!

5
Jahre 

Garantie

Trittstufen PROSTEP.  Ausgestattet mit verstellbaren 
Füßen und extra großen Bodenplatten. Durch das 
Aluminiumprofil mit zusätzlichen Verstärkungen 
bieten die Trittstufen nicht nur eine super Stabilität.

9. PROSTEP 1. Kompakte Trittstufe mit sehr guter 
Stabilität. Mit vier verstellbaren Beinen auf jeder 
Oberfläche leicht anzupassen. Belastbar bis 200 kg. 
Abmessungen 50 x 48 x 22 cm. Gewicht 2,5 kg. 
	 Nr. 90571 56,95

10. PROSTEP 2. Doppeltrittstufe mit sehr guter 
Stabilität. Das Führungssystem bietet ein kompaktes 
Packmaß während des Transports oder der Lagerung. 

Mit sechs verstellbaren Beinen auf jeder Oberfläche 
leicht anzupassen. Belastbar bis 200 kg. Abmessun-
gen 64 x 48 x 38 cm. Gewicht 5,6 kg.
	 Nr. 90572 85,50

11. PROSTEP Handrail. Ergänzung zur PROSTEP 2. 
Für noch mehr Sicherheit durch den Handlauf aus 
solidem Aluminium.	 Nr. 90573 12,50

12. CLEAN STEP. Bequeme Fußmatte für elektrische 
oder manuelle Einstiegstufen von Wohnwagen oder 
Reisemobilen. Hält Ihr Wohnmobil sauber, da Sand 
und Schmutz draußen bleiben und verschönert Ihre 
triste Trittstufe. Wird mit den serienmäßig mitgelie-

ferten Federn befestigt. Leicht zu reinigen. Für Stu-
fengrößen von min. 38 x 40 cm bis max. 45 x 40 cm. 
Gewicht ca. 0,2 kg.
Farbe Grün	 Nr. 91856 16,30
Farbe Schwarz	 Nr. 91859 16,30

13. STEPPER MOVE. Trittstufenteppich aus rutsch-
festem, schnelltrocknendem Material. Einfache und 
schnelle Befestigung mittels Einhaken zweier Federn 
in die entsprechenden Ösen. Geeignet sowohl 
für elektrische, als auch für klassische Einzel- und 
Doppel-Trittstufen mit einer Breite von 40 cm und 
einer einstellbaren Tiefe von 20 oder 25 cm.  
	 Nr. 91761 12,95

MGI
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1. Trittstufe KING. Einzeltrittstufe mit stabilem 
Stahlgestell und rutschfester Gummi-Trittfläche. 
TÜV/GS-geprüft. Belastbar bis 150 kg. Abmessungen 
43 x 30 x Höhe 26/31 cm. Gewicht 2,25 kg.
Farbe Silber Nr. 91870 21,95
Farbe Schwarz Nr. 90297 21,95

2. Trittstufe KING DOUBLE. Doppel-Trittstufe mit 
stabilem Stahlgestell und rutschfester Gummi-
Trittfläche. Stapelbar. TÜV/GS-geprüft. Belastbar bis 
150 kg. Abmessungen 43 x 63 x Höhe 18/38/43 cm. 
Gewicht 4,1 kg.
Farbe Silber Nr. 91872 39,95
Farbe Schwarz Nr. 90298 39,95

3. Trittstufe KING DOUBLE XL. Doppeltrittstufe 
mit großflächiger, rutschfester Gummi-Trittfläche. 
Stabile Stahl-Konstruktion mit hoher Standsicherheit. 
Belastbar bis 150 kg. Abmessungen 55 x 62,5 x Höhe 
18/38 cm. Trittfläche 50 x 26 cm. Gewicht 4,5 kg.
 Nr. 91822 57,95

4. MINIBASE für Trittstufenbeine. Stützteller für 
Trittstufenbeine, Zeltgestänge, uvm. Verrutschsicher 
verankerbar. Aus robustem Kunststoff. Abmessungen 
ø 8 x 3 cm. 2 Stück im Set.  Nr. 91831 5,90

5. Trittstufe PRIMA. Stabile Doppeltrittstufe aus 
verzinktem Metall. In kürzester Zeit auf- oder abge-
baut. Mit zerlegbarem Rahmen. Belastbar bis 120 kg. 
Abmessungen 50 x 26,5 x Höhe 18,5/37,5 cm. 
Gewicht 5,5 kg. Nr. 91823 63,95

6. Klapp-Trittstufe RUCKSTEP. Kompakt klappbare 
Doppeltrittstufe mit robustem Metallgestell und 
antirutsch-beschichteter Trittauflage. Sehr stabile 
und perfekt verstaubare Ausführung. Belastbar bis 
150 kg. Abmessungen 61 x 60 x Höhe 20/40 cm, 
geklappt 81 x 61 x 6,5 cm. Gewicht 6,4 kg.
 Nr. 91908 69,95

7. Klapp-Trittstufe GO STEP. Sehr stabile Trittstufe 
mit einklappbaren Standbeinen. Robuste Konstruk-
tion aus pulverlackiertem Stahl. Mit großflächiger, 
rutschfester Trittfläche. Belastbar bis 120 kg.
GO STEP. Abmessungen (BxTxH) 47,5 x 30 x 23 cm, 
geklappt nur 7 cm hoch. Gewicht 2,7 kg.
 Nr. 91827 59,95

GO STEP XL. Abmessungen (BxTxH) 62 x 37 x 23 cm, 
geklappt nur 7 cm hoch. Gewicht 3,6 kg.
 Nr. 91824 76,95

8. Klapp-Trittstufe GO STEP R. Sehr stabile Caravan-
Trittstufe mit vier klappbaren und 4-fach höhen-
verstellbaren Standbeinen. Ideal bei schrägen 
Böden. Stabiles Alu-Gestell mit rutschfester 
Trittfläche. Belastbar bis 140 kg. Abmessungen 
48 x 33,5 x 19,5/23,5 cm, geklappt nur 10 cm hoch. 
Gewicht 3,15 kg. Nr. 91907 84,95

9. Alu-Trittstufe DARWIN. Doppel-Trittstufe aus 
hochwertigem Aluminium. Belastbar bis 150 kg. 
Abmessungen (BxTxH) 43 x 65,5 x 38,2 cm. Gewicht 
3,2 kg. Nr. 91828 69,95

10. STEPFOOT BURTON für Trittstufenbeine. Stütz-
teller für Trittstufenbeine und Tischfüße bis max. 
25 mm ø. 4 Stück im Set.  Nr. 92198 14,95
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1. Aufklemmspiegel DELTA ANG. Zusatz-Anhänger-
spiegel zum Aufstecken auf Autospiegel. Einfache 
und schnelle Montage mittels hochwertiger Gummi-
spanngurte. Spiegelkopf (18,5 x 12,5 cm) mit kon-
vexem Glas und integriertem Toter-Winkel-Spiegel. 
Material Kunststoff. Rechts und links verwendbar. 
Preis pro Stück. Nr. 94138 16,50

2. Aufklemmspiegel GAMMA ANG. Zusatzspiegel bei 
Anhängerbetrieb. Zum Aufstecken auf die serien-
mäßig vorhandenen Autospiegel. Auch für größere 
Rückspiegel von SUV´s, Kastenwägen oder kleineren 
Freizeitfahrzeugen geeignet. Einfache und schnelle 
Montage mittels hochwertiger Gummi-Spanngurte. 
Spiegelkopf (18,5 x 12,5 cm) mit integriertem Toter-
Winkel-Spiegel. Material Kunststoff. Preis pro Stück.
Fahrerseite links Nr. 94139 24,95
Beifahrerseite rechts Nr. 94982 24,95

3. Aufklemmspiegel OROS ANG. Universal-Aufsteck-
spiegel passend für fast alle Fahzeugspiegel mit ver-
stellbarem Glas. Dank intelligenter Breitenverstellung 
der Befestigungsarme auch für größere Außenspiegel 
geeignet. Rechts und links verwendbar. Spiegelkopf 
(14 x 20 cm) mit integriertem Toter-Winkel-Spiegel. 
Preis pro Stück. Nr. 94079 23,50

4. Spiegel-Set SCOPE. Mit integriertem Toter-Winkel-
Spiegel. Beide Spiegel sind verstellbar. Größe des 
Spiegelkopfs 16,7 (4,7 + 12) x 11,5 cm. Preis pro Paar.
 Nr. 94125 33,95

5. Aufklemmspiegel SMAT Europe XL. Schnell und 
einfach auf vorhandene Außenspiegel zu montieren. 
2-fach verstellbare Arme und verstellbares Spiegel-

glas. Größe des Spiegelkopfs ca. 16 x 10 cm. 
Preis pro Stück. Nr. 94120 20,95

6. Aufklemmspiegel EXCELLENT. Passend für alle 
PKW. Spiegel (12 x 18,5 cm) mit konvexem Glas. Bei 
Nichtgebrauch kann die Befestigung am Fahrzeug 
bleiben. Preis pro Paar. Nr. 94130 39,95

7. Hagus-Spiegel HUCKEPACK 2. Universell ver-
wendbar für Spiegelrahmen-Montage, die Befesti-
gung erfolgt mit Rahmenklemmen. Das Spiegelglas 
besteht aus asphärischem Chromglas. Spiegelgröße 
11,7 x 18,3 cm. 3 Jahre Herstellergarantie. EG-typge-
prüft. Preis pro Paar. Nr. 94150 68,50

8. Hagus-Spiegel HUCKEPACK 3. Universalspiegel für 
jedes Fahrzeug, auch Geländewagen. Spiegelrahmen-
Montage mit 2 stabilen Gummibändern und 3 Haken. 
Halterung aus Aluminium, mattschwarz. Spiegelkopf 
aus Kunststoff, schwarz mit gewölbtem Glas. 3 Jahre 
Herstellergarantie. EG-typgeprüft. Preis pro Paar.
 Nr. 94155 45,50

9. Hagus-Spiegel HUCKEPACK 4. Wie HUCKEPACK 3,
jedoch mit zusätzlicher Haltestange zur besseren Sta-
bilisierung, die mittels Saugern am Fahrzeug befestigt 
wird. Preis pro Paar. Nr. 94165 83,50

Ersatz-Spiegelkopf. Spiegelgröße 11,7 x 18,3 cm. 
Passend für HUCKEPACK 2 + 3 Nr. 94160 19,50
Passend für HUCKEPACK 4 Nr. 94166 17,95

10. REPUSEL Caravanspiegel ALUFOR/LUXMAX.
Passen auf 99 % aller Autospiegel. Innovatives Be-
festigungssystem (Anti-Schiebe-Hülle mit kräftigem, 
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schiebbarem Saugnapf, der optional positioniert 
werden kann). Kunststoff-Spannbänder mit kräftigen 
Haken (36 cm lang), dadurch auch für sehr große 
Außenspiegel geeignet. Spiegelarme aus Aluminium 
(ALUFOR) oder Edelstahl (LUXMAX), konvexe, getönte 
(LUXMAX) Spiegelgläser, Spiegelränder mit Stoßkissen 
(für Autospiegel, die automatisch einklappen). 
ALUFOR mit Arm kurz, 33 cm. Nr. 94989 113,—
ALUFOR mit Arm lang, 44 cm. Nr. 94991 121,—
LUXMAX mit Arm kurz, 33 cm. 
Armlänge links und rechts 33 cm. Für Caravans 
bis 230 cm Breite. Nr. 94103 159,—
LUXMAX mit Arm lang, 44 cm. 
Armlänge links und rechts 44 cm. Für Caravans 
ab 230 cm Breite. Nr. 94104 165,—

11. SPEED-FIX MIRROR. Passend für fast alle gängi-
gen Fahrzeugspiegel. Innovatives Befestigungssys-
tem mit patentiertem Gelenkkopf sorgt für extrem 
stabilen Halt, flexible Befestigungsmöglichkeiten 
(wahlweise oben oder unten am Fahrzeugspiegel), 
kinderleichte und schnelle Montage. Hochwertiger 
Spiegel in aerodynamischem Design. Preis pro Paar. 
Set bestehend aus 2 Spiegeln mit 
Flachglas Nr. 94153 59,95
Konvexglas Nr. 94154 59,95

12. Spiegel FALCON Twinpack. Einzigartiges und 
flexibles Klemmsystem erlaubt eine problemlose 
und schnelle Anbringung des Spiegels auf fast alle 
Automodelle. Hochwertiges Sicherheitsglas, perfekte 
Sichtanpassung, einfacher Halt durch Drehschrauben, 
aerodynamisches Design für Vibrationsausgleich. 
Lieferumfang: 1 Spiegel mit Flachglas, 1 Spiegel mit 
Konvexglas, Transporttasche.  Nr. 94159 89,50
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1. BRUNSGAARD 2-Punkt Caravanspiegel. 2-Punkt-
Montage Caravanspiegel, universell passend für fast 
alle PKW´s. Aerodynamischer Spiegelkopf mit Sicher-
heitsglas, kann horizontal und vertikal eingestellt 
werden. Geringes Gewicht (nur 400 g) minimiert die 
Belastung des PKW-Spiegels und reduziert Vibrati-
onen. Montage in wenigen Sekunden. Geeignet für 
Caravans bis zu 2,5 m Breite. Preis pro Paar.
 Nr. 94962 74,95

2. BRUNSGAARD 4-Punkt Caravanspiegel. 4-Punkt-
Montage Caravanspiegel, universell passend für viele 
PKW´s. Machen keine Kratzer oder Kerben. Montage 
in wenigen Sekunden. Aerodynamischer Spiegelkopf 
mit Sicherheitsglas. Geeignet für Caravans bis zu 
2,5 m Breite. Der Spiegelarm ist in 2 Standardvarian-
ten erhältlich. Preis pro Paar.
Passend für Spiegelgehäusetiefen von 7 - 10 cm.
 Nr. 93878 92,95

6

1

Passend für Spiegelgehäusetiefen von 10 - 13 cm.
 Nr. 93879 92,95

3. MIRROR COVER PROTECT IT. Spiegelprotektorsatz 
zur einfachen Montage am Außenspiegel des Fahr-
zeugs. Die Protektoren schützen die Spiegel beispiels-
weise vor Beschädigungen durch Kontakt mit Gegen-
verkehr, Verkehrsschildern und Ästen. Sichere Mon-
tage durch perfekte Passform und verschraubtem 
Halter. Lieferumfang: je 1 Protektor links und rechts, 
Befestigungsmaterial.
MIRROR COVER PROTECT IT Fiat Ducato ab 2006. 
Spiegelarm kurz, schwarz Nr. 94992 64,95
Spiegelarm kurz, weiß Nr. 94993 64,95
Spiegelarm lang, schwarz Nr. 94994 64,95
Spiegelarm lang, weiß Nr. 94995 64,95
MIRROR COVER PROTECT IT Ford Transit 06-13. 
schwarz Nr. 94996 59,95
weiß Nr. 94997 59,95

MIRROR COVER PROTECT IT Ford Transit ab 2014. 
schwarz Nr. 94999 64,95
weiß Nr. 94998 64,95

Aufsteckspiegel HERCULES. Vermeiden Sie den 
„toten Winkel“ bei PKW´s und Wohnmobilen. Der 
Spiegel wird auf den bereits vorhandenen Außen-
spiegel aufgeklemmt. Erhältlich in zwei Größen.
4. Aufsteckspiegel HERCULES. 
Größe 13,5 x 5 cm. Nr. 94330 12,95
5. Aufsteckspiegel HERCULES PROFI. 
Größe 13 x 9,5 cm. Nr. 94335 15,95

6. REPUSEL Aufsteckspiegel BANANA. “Toter 
Winkel“-Zusatzspiegel, Spiegelkappe ist drehbar, sehr 
einfach zu montieren, optimale Einstellmöglichkeiten 
(horizontal und vertikal verstellbar). Der Test-Sieger 
aus ProMobil. Größe 15 x 6 cm.
 Nr. 94967 17,95

Dank des innovativen, flexiblen und leicht zu handhabenden Ratschen-Verschlusses lässt 
sich die HANDY-MIRROR Serie ohne großen Aufwand montieren und demontieren.
•	 Innovativer Ratschenverschluss
•	 Einfache und schnelle Montage
•	 In verschiedenen Ausführungen erhältlich
•	 Universell verwendbar
•	 Kein Werkzeug nötig
•	 Preis pro Stück
•	 Alle Versionen mit „Handy“-Schnellverschluss-Befestigungssystem

Aufsteckspiegel „Dual Angle“
mit extra „toter Winkel“-Spiegel
 Nr. 94141 40,95

TOP
HIT
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Aufsteckspiegel „XL“
für Wohnwagen und Anhänger
 Nr. 94140 40,95

Aufsteckspiegel „XL Extended“
für breitere Wohnwagen
 Nr. 94143 43,95

Aufsteckspiegel „XL Super Flex“
für extra große Fahrzeuge z. B. VW T5
 Nr. 94142 43,95
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SPEZIAL-SPIEGEL für Wohnwagenbetrieb
Eine fahrzeugspezifisch entwickelte 
Halterung aus schwingungsdämpfendem 
Aluminium-Guss ermöglicht einen 
perfekten, passgenauen Sitz - nahezu 
ohne Vibrationen. Auf Wunsch sind 
die Spiegelhalter auch in Wagenfarbe 
lackierbar. Bitte fragen Sie nach Preis und 
Liefermöglichkeit an.

Audi Baujahr Nr. Preis
A3 ab 05/03 bis 05/08 94213 115, —
A3 (auch Sportback) ab 06/08  bis 12/10 94113 115,—
A3 (auch Sportback) ab 01/11 bis 01/13 94205 115,—
A3 (8V - 3-türig) ab 09/12 94146 99,95
A3 (8V - Sportback 5-türig) ab 02/13 94146 99,95
A3 (8V - Stufenheck) ab 08/13 94146 99,95
A3 (8V - Cabrio) ab 03/14 94146 99,95
A4 Limousine 10/00 bis 11/07 94213 115,—
A4 Limousine ab 12/07 bis 05/09 94113 115,—
A4 Limousine ab 06/09 94205 115,—
A4 Avant ab 10/00 bis 02/08 94213 115,—
A4 Avant ab 03/08 bis 05/09 94113 115,—
A4 Avant Modell 2010 ab 06/09 94205 115,—
A5 ab 06/07 bis 05/09 94113 115,—
A5 Sportback Modell 2010 ab 06/09 94205 115,—
A6 nicht Allroad 04/04 bis 08/08 94213 115,—
A6 (auch Facelift 2010) 09/08 bis 12/10 94113 115,—
A6 (nicht für Fahrzeuge mit 
Fahrassistenzkamera) ab 2011 94112 115,—

A6 Avant (nicht für Fahrzeu-
ge mit Fahrassistenzkamera) ab 2011 94112 115,—

A6 Allroad, Quattro ab 2012 94112 115,—
Q3 (New Generation) ab 2011 94113 115,—
Q5 (New Generation) ab 2008 94114 115,—
Q7 (I Generation) ab 2009 bis 02/15 94114 115,—
BMW Baujahr Nr. Preis
1er Modell E-87 ab 04 bis 09/09 94202 91,95
1er Modell F-20 ab 2010 94117 115,—
2er Modell F-22/23 ab 11/13 94117 115,—
2er Modell F-45 ab 03/14 94117 115,—
3er Modell E-46 
für Coupe, Cabrio ab 2000 bis 2006 94227 115,—

3er Modell E-90/E-91 09/04 bis 07/08 94199 115,—
3er Modell E-90/E-91 ab 08/08 94106 115,—
3er Modell F30 ab 2012 94117 115,—
3er Modell F31 Touring ab 08/12 94117 115,—
3er Modell F34 GT ab 06/13 94117 115,—
4er Modell F32, F33, F36 ab 10/13 94117 115,—
5er Modell E-39 ab 12/95 bis 08/97 94224 49,95
5er Modell E-39 mit automa-
tisch abblendbarem Spiegel ab 12/95 94226 49,95

5er Modell E-60/E-61 ab 09/03 bis 09/09 94223 115,—
5er Modell F10 ** ab 01/10 bis 06/13 94218 115,—
5er Modell F11 Touring ** ab 10/10 bis 06/13 94218 115,—
** je nach KFZ-Ausstattungsvariante kann der Außenspiegel der 
7er Baureihe (Nr. 94116) verbaut sein. 
5er Modell GT Coupe F07 ab 10/09 94116 115,—
5er Modell F10/F11 Facelift ab 07/13 94444 115,—
7er Modell E-38 ab 06/94 bis 2001 94226 49,95
7er Modell E-65 ab 2001 bis 10/08 94227 115,—
7er Modell F01 ab 11/08 94116 115,—
X 1 Modell E-84 ab 10/09 94219 115,—
X 1 Modell E-84 Facelift 12 ab 10/12 94117 115,—
X 3 Modell E-83 ab 2004 bis 08/09 94203 115,—
X 3 Modell E-83 Facelift 09 ab 09/09 bis 10/10 94219 115,—
X 3 Modell F25 ab 11/10 bis 03/14 94219 115,—
X 3 Modell F25 Facelift 14 ab 04/14 94163 115,—
X 4 Modell F26 ab 10/14 94163 115,—
X 5 Modell E-70 ab 05/07 bis 03/13 94207 115,—
X 5 Modell F-15 ab 04/13 94163 115,—
X 6 Modell E-71 ab 04/08 bis 04/14 94207 115,—
X 6 Modell F-16 ab 05/14 94163 115,—
Dacia Baujahr Nr. Preis
Duster Standard ab 2011 bis 01/14 94162 115,—
Ford Baujahr Nr. Preis
C-Max/Grand C-Max auch 
Facelift Juni 2015 ab 2008 94111 115,—

Eco-Sport (mit integr. Blinker) ab 2014 94111 115,—
Focus (auch Modell 2011) ab 02/08 94217 115,—
Galaxy mit integr. Blinker ab 2008 94111 115,—

Ford Baujahr Nr. Preis
Kuga mit integr. Blinker ab 2008 94111 115,—
Mondeo u. Scorpio ab 12/94 94240 49,95
Mondeo IV 
(mit integr. Blinker) ab 06/07 bis 09/14 94217 115,—

Mondeo V ab 10/14 93453 115,—
S-Max Facelift auch Facelift 
Juni 2015 (mit integr. Blinker) ab 2008 94111 115,—

Hyundai Baujahr Nr. Preis
IX 35 ab 2010 94172 115,—
Santa Fe ab 09/12 bis 12/15 94976 115,—
Kia Baujahr Nr. Preis
Sportage III Generation 
(auch Facelift 2014) 06/10 bis 08/15 93583 115,—

Mazda Baujahr Nr. Preis
CX5 05/12 bis 03/15 94409 115,—
CX5-Facelift 2015 ab 04/15 93454 115,—
Mercedes Baujahr Nr. Preis
A-Klasse W 169 ab 06/08 bis 06/12 94118 115,—
A-Klasse W 176 ab 07/12 94107 115,—
B-Klasse W 245 ab 08/08 bis 10/11 94118 115,—
B-Klasse W 246 ab 11/11 94107 115,—
C-Klasse W 203 05/00 bis 03/07 94233 115,—
C-Klasse W 204 04/07 bis 08/08 94216 115,—
C-Klasse W 204 
(auch Blue Efficiency) ab 09/08 bis 01/14 94107 115,—

C-Klasse W 205, Kombi S 205, 
Coupè C 205, Cabriolet A 205 ab 02/14 94446 115,—

C-Klasse C 207 
Coupè und Cabrio ab 2011 94107 115,—

CLS-Klasse C 218 Coupè ab 01/11 94107 115,—
CLS-Klasse C 218 Kombi-
Coupè (Shooting-Brake) ab 10/12 94107 115,—

CLA-Klasse C 117 ab 04/13 94107 115,—
E-Klasse W 211 03/02 bis 05/06 94233 115,—
E-Klasse W 211 06/06 bis 03/09 94208 115,—
E-Klasse W 212 ab 04/09 94107 115,—
GLK WDC 204 ab 01/09 bis 2015 94107 115,—
GL-Klasse X 166 ab 06/12 94119 115,—
GLA-Klasse X 156 ab 12/13 94107 115,—
GLE-Klasse, auch Coupè ab 2015 94119 115,—
M-Klasse W 164 07/05 bis 08/08 94197 115,—
M-Klasse W 166 ab 11/11 94119 115,—
R-Klasse 02/06 bis 2010 94197 115,—
R-Klasse W 251 ab 09/10 94119 115,—
S-Klasse W 221 06/09 bis 06/13 94107 115,—
S-Klasse W 222 ab 07/13 94446 115,—
V-Klasse (Van), Modellreihe
447, III. Generation, Vito 
Tourer, Marco Polo

ab 04/14 94986 115,—

Nissan Baujahr Nr. Preis
Quashqai / Quashqai+2 ab 2010 bis 01/14 94408 115,—
Quashqai Facelift ab 02/14 93456 115,—
Opel Baujahr Nr. Preis
Astra ab 03/98 bis 02/04 94252 37,95
Insignia ab 10/08 94287 115,—
Mokka ab 2013 94122 99,95
Omega B ab 04/94 bis 04/00 94253 49,95
Omega 2000 ab 05/00 94254 49,95
Signum ab 05/03 94265 115,—
Vectra B Modell 96 bis 02/99 94250 99,95
Vectra C ab 03/02 94265 115,—
Zafira B Family Facelift ab 02/08 94167 115,—
Zafira C Tourer ab 2011 94137 115,—
Seat Baujahr Nr. Preis
Alhambra mit integriertem  
Blinker ab 2009 94278 115,—

Alhambra Modell 2010 ab 2010 94193 115,—
Skoda Baujahr Nr. Preis
Octavia II (Typ 1Z mit Facelift) ab 2009 bis 01/13 94215 115,—
Octavia III (Typ 5E) ab 02/13 94443 115,—
Superb I (Typ 3U4) ab 2001 bis 2008 94278 115,—

Skoda Baujahr Nr. Preis
Superb II (Typ 3T) ab 03/08 bis 05/13 94215 115,—
Superb II Facelift 13 (Typ 3T) ab 06/13 bis 08/15 94215 115,—
Superb III ab 09/15 93463 115,—
Yeti (Typ 5L) ab 08/09 94193 115,—
Volvo Baujahr Nr. Preis
C30 ab 10/06 bis 12/12 94192 115,—
C70 ab 11/09 bis 06/13 94192 115,—
S40 ab 04/07 bis 05/12 94192 115,—
S60 R (P24) ab 2003 bis 2007 94204 115,—
S60 ab 2010 94192 115,—
S70 bis 2000 94271 49,95
S80 (TS Facelift) ab 2003 bis 2006 94204 115,—
S80 (AS, Facelift I+II) ab 2006 94192 115,—
V40, V40R, V40 Country ab 05/12 94192 115,—
V50 ab 04/07 bis 05/12 94192 115,—
V60 ab 2010 94192 115,—
V70 bis 2000 94271 49,95
V70 II (P26 Facelift) ab 2004 bis 08/07 94204 115,—
V70 III (P24, P24 Facelift) ab 08/07 94192 115,—
XC60 Facelift ab 2008 94168 115,—
VW Baujahr Nr. Preis
Amarok ab 2010 94123 115,—
Bus T4 ab 1991 bis 05/03 94266 115,—
Bus T5 ab 06/03 bis 09/09 94276 115,—
Bus T5 Facelift 2009 ab 2009 bis 06/15 94123 115,—
Bus T6 ab 07/15 94123 115,—
Caddy ab 04/03 bis 09/15 94276 115,—
Caddy (auch Alltrack, Kombi) ab 04/15 93870 115,—
EOS ab 2005 bis 2009 94278 115,—
EOS ab 01/11 94292 115,—
Golf V (auch Plus) ab 11/03 bis 2008 94278 115,—
Golf V Variant integr. Blinker 03/07 bis 05/09 94198 115,—
Golf VI (auch Team) ab 10/08 bis 2012 94108 115,—
Golf VI Variant und Plus ab 05/09 bis 2013 94278 115,—
Golf VI Highline ab 09/08 94198 115,—
Golf VII (auch Variant) ab 11/12 94147 115,—
Golf VII Sportsvan ab 08/13 94147 115,—
Jetta ab 2005 94278 115,—
Jetta Modell 2011 ab 2011 94292 115,—
Passat 10/96 bis 03/97 94262 49,95
Passat 04 11/03 bis 02/05 94278 115,—
Passat 05 mit integr. Blinker ab 03/05 bis 11/10 94198 115,—
Passat 10 (nicht für Alltrack) ab 12/10 bis 10/14 94292 115,—
Passat CC ab 2008 bis 10/14 94292 115,—
Passat B8 ab 11/14 94447 115,—
Scirocco ab 08/08 94292 115,—
Sharan ab 05/98 94262 49,95
Sharan ab 11/03 bis 08/10 94278 115,—
Sharan ab 09/10 94193 115,—
Tiguan (auch Facelift 2010) ab 11/07 bis 09/15 94193 115,—
Tiguan II ab 2016 93477 115,—
Touareg I mit Facelift ab 2007 bis 04/10 94126 115,—
Touareg II ab 05/10 94127 115,—
Touran ab 01/03 bis 2005 94277 115,—
Touran I (auch Facelift 2010 
und Cross Touran) ab 2006 bis 04/15 94108 115,—

Touran II ab 05/15 94147 115,—
Zubehör Nr. Preis
Diebstahlsicherungs-Kit Spezialspiegel 
2 x abschließbarer Sterngriff inkl. Schlüssel 94128 26,50

Spiegeltasche für Universalspiegel 
Abmessungen 40 x 10 x 18 cm 94134 6,20

Ersatzspiegelkopf 
Gehäusefarbe Schwarz 94295 19,95

Halter-Rohr-Verlängerung 10 cm 
Preis pro Paar 94299 12,95

Reflektor-Kit 
4 Reflektoren-Aufkleber 93499 4,70



599

EMUK-Spiegel

CAMPING-PROFI

1. Universalspiegel UNIVERSA PRO III. Der UNIVERSA 
PRO III ist universell passend auf nahezu alle Fahrzeugau-
ßenspiegel mit einstellbarem Spiegelglas. Der Wohn-
wagenspiegel wird mit zwei Schrauben ohne Werkzeug 
montiert. Sehr stabiler Grundkörper aus Hochleistungs-
kunststoff, Edelstahlklemmschrauben mit Rändelgriff, 
die in Messingmuttern laufen, zwei schwenkbare, mit 
speziellem Gummi beschichteten (anti-rutsch) Klemm-
stücke, 2 mm starkes, rostfreies Federedelstahlblech als 
Gegenlager, ebenfalls mit Spezialgummi beschichtet. Der 
UNIVERSA PRO III wird komplett im Set, Halter rechts 
und links, 2 Spiegeln sowie den Druckstücken N und NT 
für Fahrzeuge mit Gehäusenut inkl. Montageanleitung 
geliefert. Nr. 94290 115,—

2. Universalspiegel UNIVERSA LIGHT. Der Universa Light 
als EMUK Einsteigermodell. Er zeichnet sich durch die 
bewährten Eigenschaften des etablierten Universa III 
aus. Die technischen Unterscheidungsmerkmale schlagen 
sich nur im optischen Erscheinungsbild nieder. Die 
funktionale Qualität ist nicht beeinträchtigt: Gerades 
Aluminiumrohr (dadurch erhöhte Spiegelkopfposition), 
ohne Pulverbeschichtung. Nr. 94419 69,95

3. Universalspiegel UNIVERSA PRO XL. Extra großes 
Spiegelglas inkl. Reflektor, Spiegelfläche 200 x 140 mm, 
Weitwinkel 450 mm, Aluminiumrohr gebogen und 

pulverbeschichtet. Der UNIVERSA PRO XL Caravanspiegel 
wird komplett im Set, Halter rechts und links, zwei Spie-
geln sowie den Druckstücken N und NT für Fahrzeuge mit 
Gehäusenut inklusive Montageanleitung geliefert.
 Nr. 94451 99,95

EMUK Baby Guard. Für die zusätzliche Sicherheit 
während der Urlaubsfahrt sind die EMUK „Baby Guard“ 
Spiegel eine sinnvolle Ergänzung. Sie ermöglichen eine 
sichere Beobachtung von Babys und Kindern auf dem 
Rücksitz - ohne gefährliches Umdrehen. Auch als „Toter 
Winkel“ Innenspiegel einsetzbar. 

4. EMUK Baby Guard PRO. Stabile Befestigung durch 
Hebel-Saugnapf an der Frontscheibe. Befestigung auch 
auf Armaturenbrett möglich durch selbstklebende Befes-
tigungsplatte (im Lieferumfang enthalten). Mit vibrations-
freiem Schwanenhals - im Blickwinkel zum Fahrer
oder Beifahrer einstellbar. Größe 106 x 114 x 56 mm.
 Nr. 94148 17,95

5. EMUK Baby Guard Light. Zum Einklemmen an der Fah-
rer- oder Beifahrersonnenblende. Universal - passend für 
alle Fahrzeuge und jede Sonnenblende. Mit Kugelgelenk 
- im Blickwinkel zum Fahrer oder Beifahrer einstellbar.
Größe 60 x 90 x 74 mm. Nr. 94448 14,95

6. EMUK Safe Sight Mini. „Toter Winkel“-Zusatzspiegel 
zum Aufkleben durch 3M Klebeband. Mit Kugelgelenk - 
im Blickwinkel präzise einstellbar. Größe 40 x 60 x 16 mm. 
Konvexes Spiegelglas. 5 Jahre Herstellergarantie.
 Nr. 94144 9,50

7. EMUK Safe Sight. „Toter Winkel“-Zusatzspiegel mit sta-
biler Befestigung durch Schraubmontage (ohne Bohren). 
Mit innenliegendem Kugelgelenk - im Blickwinkel präzise 

einstellbar. Größe 125 x 66 x 70 mm. Universell passend 
für beide Außenspiegel. 5 Jahre Herstellergarantie.
 Nr. 94145 22,50

8. EMUK Rangierhilfe Light. Die Rangierhilfe ermöglicht 
eine einfache Verbindung zum Wohnwagen, Bootsan-
hänger sowie auch zum Pferdeanhänger. Die beiden 
Teleskopstäbe lassen sich mit der Magnethalterung am 
Anhänger und an der Anhängerkupplung leicht platzie-
ren. Vom Fahrersitz aus ist nun ein zentimetergenaues 
rangieren möglich. Durch die direkte Sicht zur Anhänger-
kupplung vom Fahrersitz aus, ist ein alleiniges, zentimet-
ergenaues Rangieren bis direkt unter die Anhängerdeich-
sel sehr komfortabel möglich. Keine weitere Person nötig, 
die den Fahrer einweisen muss, keine Blechschäden 
mehr am Auto, leichte Befestigung der Teleskopstäbe 
durch Magnethalterungen. Die Stäbe lassen sich auf ca. 
20 cm zusammenziehen und können bequem im Türfach 
oder Handschuhfach aufbewahrt werden.
 Nr. 94449 30,50

9. EMUK Rangierspiegel Mobil PRO. Der patentierte 
Rangierspiegel ist eine große Hilfe beim Ankuppeln von 
Wohnwagen oder sonstigen Anhängern an ein Auto. 
Die PRO-Variante zeichnet sich durch eine deutlich 
einfachere Benutzung aus. Der Spiegel wird einfach mit 
dem stabilen Hebel-Saugnapfhalter auf der Heckscheibe 
positioniert. Nachdem der Spiegelkopf auf die Anhänge-
kupplung ausgerichtet wurde, wird ein transparenter 
Aufkleber von innen auf die Saugnapfposition geklebt. 
Mit Hilfe dieses Referenzpunktes kann der Spiegel immer 
wieder in kurzer Zeit positioniert und verwendet werden. 
Durch die direkte Sicht zur Anhängekupplung vom 
Fahrersitz aus, ist ein alleiniges, zentimetergenaues Ran-
gieren sehr komfortabel möglich. Auch für Stufenheck-
Fahrzeuge einsetzbar. Nr. 94149 36,50
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Dachhauben und Dachlüfter
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Dometic FAN-TASTIC-VENT. Starke Leistung, geräusch-
arm und energiesparend. 12 V-Dachventilatoren mit 
integriertem regelbarem Lüfter. Das Herzstück aller 
Modelle ist der Rotor mit zehn durchsichtigen Blättern 
sowie der Motor mit drei verschiedenen Drehzahlen 
für Vor- und Rückwärtslauf (Be- und Entlüftung). 
Alle Dachventilatoren sind mit einem abnehmbaren 
Schutzgitter gegen Insekten ausgestattet. 
Dachausschnitt 40 x 40 cm, Haubenmaß 47 x 47 cm, 
Aufbauhöhe 12,5 cm. Gewicht 5,5 kg. 

1. THULE-Dachhaube mit 12 V-Ventilator. Aus form-
stabilem, wetterfestem ASA-Kunststoff. Zusätzlich 
zu 12 Lüftungsstufen verfügt das Thule Vent über 
eine Energiesparfunktion, eine Boostfunktion, einen 
Sicherheitsmechanismus zum Schutz vor Überspan-
nung, falschem Anschluss und Blockade. Mit abnehm-
barem Moskito-Gitter an der Außenseite, das Schmutz 
und Insekten abhält. Einfach zu reinigen. Max. 
Luftleistung 30 m³/min. Dachausschnitt 40 x 40 cm. 
Für Dachstärken von 2,5 - 6 cm. Der Innenrahmen 
ist cremeweiß. Mit Zwangsbelüftung 100 cm². TÜV/
GS-geprüft und ABE erteilt.
Farbe Weiß Nr. 92155 217,—
Farbe Transparent Nr. 92156 217,—
Farbe Klar Nr. 92157 229,— 

2. THULE-Ventilator-Kit. Zur einfachen Montage 
in eine vorhandene Thule-Dachhaube. Hochwertiges, 
UV-beständiges und stoßfestes Material. Effizienter, 
regelbarer 12 V-Motor, der innerhalb kürzester Zeit 
für frische Luft in Ihrem Fahrzeug sorgt. Sechs Venti-
lationsgeschwindigkeiten. Mit Energiespar- und 
Boost-Funktion. Einfach zu bedienen über Tasten-
bedienung mit LEDs. Der Kit verfügt über ein heraus-
nehmbares Moskitonetz, um die Reinigung zu verein-
fachen und Schmutz fernzuhalten.
  Nr. 92347 139,—

3. THULE-Dachhaube. Dachausschnitt 40 x 40 cm. 
Haubenmaß 45,9 x 47,2 cm. Für Dachstärken von 
2 - 5 cm. Rahmen aus formstabilem ASA-Kunststoff, 

Haube aus UV-beständigem Propylen. Zusätzliche 
Regenrinne sorgt bei geöffneter Haube für ein 
sicheres Ablaufen des Regenwassers. Ausgestattet mit 
Fliegen- und Verdunkelungsrollo, einstellbar auf drei 
Positionen. 
Farbe Weiß Nr. 92150 87,—
Farbe Transparent Nr. 92151 87,—
Farbe Klar Nr. 92152 99,—

Einbaukit für Dachstärken 40 - 60 mm
 Nr. 92316 10,—

4. Nachrüstsatz Innenrahmen 2005. Neue Version mit 
aufrollbarem Fliegenrollo und neuartig gestaltetem 
Innenrahmen. Nr. 92166 59,—

1

3 4

Material Haube Makrolon, Rahmen ABS. 
Haubenfarbe Weiß.

1. Modell 2250. Mit thermostatisch geregeltem 
Ventilator. Nur Thermostat einstellen und die Haube 
öffnen.  Nr. 92366 264,—

2. Modell 3350. Das vollautomatische Spitzenmodell. 
Nur noch die Temperatur am Thermostat einstellen, 
dementsprechend öffnet und schließt die Haube 

selbsttätig. Ein installierter Sensor schließt die Haube 
automatisch bei Regen. Nr. 92367 370,—

3. Modell 7350. Zusätzlich mit IR-Fernbedienung 
inklusive Wandhalterung. Mit der Fernbedienung 
lässt sich die Haube bequem öffnen und schließen. 
Zusätzlich bietet dieses Modell noch eine manuelle 
Geschwindigkeitsregelung des Lüfters in 13 Stufen 
und 13 Temperatureinstellungen im Automatik-
Modus. Nr. 92362 421,—

1 2 3
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MPK-Dachhauben 420/460 VNB. Dachausschnitt 
40 x 40 cm. Für Dachstärken 2,4 - 4,6 cm. Mit Lüf-
tungshaube, Teleskopausstellern, Tastenverriegelung 
und Moskitonetz. Rahmenfarbe Beige.
1. Dachhaube 420 VNB. Milchglashaube 48 x 48 cm. 
 Nr. 92363 79,95
Ersatzglas Dachhaube 420 VN Nr. 92364 59,95
2. Dachhaube 460 VNB. Milchglashaube 56 x 56 cm.
 Nr. 92210 83,95
Ersatzglas Dachhaube 460 VN Nr. 92215 62,95

3. MPK-Dachhaube 4600 VKRW. Dachausschnitt 
40 x 40 cm. Haubenmaß 56 x 56 cm. Für Dachstärken 
2,4 - 5,6 cm. Mit Verriegelungstaste, Moskitonetz und 
Verdunkelungsrollo. Haubenglas klar. Rahmenfarbe 
Weiß. Nr. 92226 99,95
Ersatzglas Dachhaube 4600 VKR
 Nr. 92227 70,95

4. MPK-Dachhaube 290. Ausschnitt 28 x 28 cm. Hau-
benmaß 33 x 33 cm. Für Dachstärken 2,4 - 4,6 cm. Mit 
Lüftungshaube, Teleskopausstellern und Moskitonetz. 
Rahmenfarbe Beige. Nr. 92206 59,95
Ersatzglas Dachhaube 290 Nr. 92207 43,95

MPK-Dachhauben VisionVent S. Dachausschnitt 
28 x 28 cm. Haubenmaß 38 x 39,5 cm. Für Dach-

stärken 2,4 - 4,6 cm. Rahmenfarbe Weiß.
5. VisionVent S eco. Mit Moskitonetz und Verdunk-
lungsrollo. Nr. 92265 85,95
6. VisionVent S Pro. Moderner Innenrahmen mit 
Doppelplissee.  Nr. 90199 83,95

7. MPK-Dachhaubenventilator. Zum nachträglichen 
Einbau in fast alle gängigen Dachhauben mit Aus-
schnitt 40 x 40 cm. Sorgt für zugfreien Luftaustausch 
im Fahrzeug. Luftleistung 69 m³/h. Geräusch 32 dB(A).
Spannung 12 V, Verbrauch 2 W. Nr. 92245 68,95

8. MPK-Dachhaube VisionVent M. Ausschnitt 
40 x 40 cm. Haubenmaß 56 x 56 cm. Für Dachstärken 
2,4 - 5,6 cm. Mit Moskitonetz und Verdunklungsrollo, 
Dauerlüftung mit Spritzschutz.
Rahmenfarbe Grau Nr. 92267 102,—
Rahmenfarbe Weiß Nr. 92268 102,—

9. MPK-Dachhaube VisionVent M pro. Neuartiger 
Kondenswasserschutz, verbessertes Strömungsver-
halten (aerodynamische Außen- und Innenhaube), 
Schnee- und Spritzschutzkante, Netz und Verdunklung 
als Plissee, Innenrahmen in modernem Design, mit 
KBA-Zulassung. Ausschnitt 40 x 40 cm. Haubenmaß 
56 x 56 cm. Für Dachstärken 2,4 - 5,6 cm. 
Rahmenfarbe Weiß. Nr. 92254 102,—

10. MPK-Dachhaube VisionStar M pro. Rauchglas-
dachhaube mit Doppelverglasung. Dank der flachen 
Haube sind die Fahrgeräusche im Inneren sehr gering. 
Der ansprechende Innenrahmen mit Doppelplissee 
schützt zuverlässig vor Sonneneinstrahlung und In-
sekten. Weitere Vorteile: sehr einfache Ein-Hand-Be-
dienung, stufenlos aufstellbar bis 70°, automatische 
Ver- und Entriegelung, doppelwandiger Rahmen für 
bessere Isolation, Dauerlüftung variabel bis max. 
150 cm² auch bei geschlossenen Plissees. Ausschnitt 
40 x 40 cm. Haubenmaß 49 x 47 cm. Für Dachstärken 
2,5 - 6 cm. Maße Innenrahmen 53 x 57,5 x 3,5 cm. 
Rahmenfarbe Weiß. Nr. 92258 123,—
MPK-Dachhaube VisionStar M pro LED. Wie zuvor, 
jedoch mit LED-Beleuchtung. Lichtfarbe 3000K 
warmweiß, Energieeffiziensklasse A+, Lichtstrom 
2 x 390 lm, Netzspannung 12 - 14 V, Verbrauch 2 x 
4,2 kWh/1000 h, Anzahl Schaltzyklen 50.000.
 Nr. 90205 185,—
Nachrüst-Plisseerahmen mit LED. Plisseerahmen mit 
LED zum Nachrüsten für MPK-Dachhauben VisionVent 
M pro / VisionStar M pro. Nr. 90211 156,—

11. Seitenblenden LED für Plisseerahmen. Seiten-
blenden mit LED zum Nachrüsten für MPK-Dachhau-
ben VisionVent M pro / VisionStar M pro.
 Nr. 90210 77,95
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4

6

VENT - TURBO-VENT. Die Dachhaube mit optimaler 
Leistung. Das Dachhaubensortiment von Fiamma 
bietet Ihnen höchste Qualität und beste Leistung. 
Durch das innovative Design der Außenhaube ist die 
Dachhaube dank der Aerodynamik während der Fahrt 
deutlich leiser, vibrationsarm und bedarf somit nicht 
den Einsatz eines Spoilers. Gemäß den ABE-Normen 
zertifiziert und zugelassen, aus qualitativ hochwerti-
gem Material hergestellt, stossfest und UV-beständig. 
Dank dem weitreichenden, verstärkten Rahmen kann 
dieses Modell alle Dachhauben mit den Außenmaßen 
von 36 x 36 cm bis 42 x 42 cm ersetzen. Mit Dauerbe-
lüftung und Moskitonetz ausgestattet.

1. TURBO-VENT. Stoßfestes und UV-beständiges 
Material. Stufenloser 12 V-Motor. Ausgestattet mit 
POLAR CONTROL®, einem elektronischen System mit 
automatischem oder manuell gesteuertem Thermo-
stat. Mit zwei Moskitonetzen. Max. Luftleistung 
35 m³/min, max. Stromverbrauch 3 A (36 W).  
Farbe Weiß Nr. 92342 223,—
Farbe Crystal Nr. 92343 240,—

2. TURBO-VENT Premium. Mit moderner System-
steuerung, deren Funktionen durch einen leichten 
Fingerdruck aktiviert werden; die elektrische Ober-
fläche ist mit einer Signal-LED-Beleuchtung ausge-
stattet. Verbesserte Geschwindigkeitsregulierung und 
Änderung der Laufrichtung (Be- und Entlüftung) dank 
dem „Touch“ Steuergerät. Max. Luftleistung 35 m³/
min, max. Stromverbrauch 3 A (36 W). 
Farbe Weiß Nr. 92351 235,—
Farbe Crystal Nr. 92352 250,—

3. FIAMMA-VENT®. Dachhaube ohne Motor, serien-
mäßig mit Dauerbelüftungssystem und Moskitonetz 
ausgestattet.
Farbe Weiß Nr. 92278 57,80
Farbe Crystal Nr. 92279 76,50

4. TURBO-KIT. Der Ventilator für den nachträglichen 
Einbau. Der TURBO-KIT mit dem verstellbaren 
Klemmsystem ermöglicht das Einhängen ohne großen 
Aufwand in fast alle Dachhauben mit den Maßen 
40 x 40 cm bis 50 x 70 cm. Verwendung nur bei ste-

hendem Fahrzeug, der Kit besteht aus einem Ventila-
tor (ø 24 cm) und zwei teleskopierbaren Montagewin-
keln, die von 36 - 48 cm verstellbar sind. Zweistufige 
Schaltung, durch Umpolen des 12 V Stromkabel kann 
der Luftstrom geändert werden (Be- und Entlüftung) 
Max. Luftleistung 5,4 m³/min, max. Stromverbrauch 
0,26 A (3 W). Gewicht 1,3 kg. Nr. 92346 81,30 

5. FIAMMA-VENT® 28. Ausschnitt 28 x 28 cm, 
Haubenmaß 35 x 34,5 cm. Für Dachstärken 2,5 - 5 cm. 
Ideal zum Lüften von kleinen Räumen. Stoßfest und 
UV-beständig. Mit Dauerlüftung und Moskitonetz.
Farbe Weiß Nr. 92262 65,50
Farbe Crystal Nr. 92261 78,20

6. FIAMMA-VENT® 50 x 50. Breite Dachhaube mit 
Schiebeöffnung, kann von allen Seiten mit bequemen 
Griffen geöffnet werden. Ausschnitt 50 x 50 cm. 
Haubenmaß 57 x 57 cm. Für Dachstärken 3 - 7 cm. 
Mit Verdunklungsrollo und Moskitonetz. 
Farbe Weiß Nr. 92296 112,—
Farbe Crystal Nr. 92297 149,—

Weiß

Crystal

2

3

1

5

6
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Dachhauben und Dachlüfter
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1

2

3

4

1. HARTAL-Dachhaube. Für Dachausschnitt von 
40 x 40 cm und Dachstärken von 2,4 - 4,5 cm. Mit 
Dauer-Zwangsentlüftung und Teleskopausstellern. 
Mit Prüfzeichen.  Nr. 92230 83,95

2. HARTAL-Dachhaube. Wie zuvor, jedoch zusätzlich 
mit Moskitonetz und Verdunkelungsrollo. 
 Nr. 92235 103,—
Ersatzglas für vorstehende HARTAL-Dachhauben.
 Nr. 92240 54,95

HARTAL-Dachhaube. Mit Kombirollo. Haubenglas 
klar. Passend für Dachausschnitt 40 x 40 cm und 
Dachstärken von 2,4 - 4,5 cm. Nr. 92295 129,—
Ersatzglas für vorstehende HARTAL-Dachhaube.
 Nr. 92241 57,95

3. REISS-Kurbeldachlüfter. Aus wit﻿terungsbeständi-
gem Kunststoff. Für Dachausschnitt 42,5 x 42,5 cm 
und Dachstärken von 2,6 - 5,2 cm. Stufenlose Lüfter-
stellung durch Handkurbel. Nr. 92270 115,—
Ersatzglas zu REISS-Kurbeldachlüfter.
 Nr. 92280 62,50

4. Pilz-Dachlüfter. Aus witterungsbeständigem 
Kunststoff, Moskitonetz eingeclipst, Dauerbelüftung. 
Für Dachstärken 1,8 - 5,5 cm. Hauben-ø 20,4 cm, 
Stutzen-ø 10,3 cm.
Farbe Elfenbein Nr. 92100 13,95
Farbe Weiß Nr. 92101 13,95

5. Selbstlüfter GY 20 S. Dachentlüfter ohne Motor. 
Arbeitet völlig lautlos und stellt deshalb eine ideale 

Lösung für Schlaf- und Wohnbereiche dar. Einfach ein-
zubauen, verschleißfrei und regensicher. Kunststoff-
Dachkuppel. Nutzt das Druckdifferenzprinzip, effizien-
ter und geräuschloser Betrieb, ohne bewegliche Teile. 
Dachkuppelabmessungen H 6,4 x ø 20 cm. Einbau-ø 
13 cm. Gewicht 0,4 kg. Nr. 92110 29,95

3
5

5

1. Dachhaube VENT F Pro. Fiamma präsentiert die 
neue Dachhaube Vent F Pro, welche in das umfangrei-
che Sortiment integriert wird. Elegantes und stilvolles 
Design, was perfekt mit den Fahrzeugen harmoniert. 
Kann mit dem Kit Turbo-Vent F vervollständigt und so 
zur Dachhaube mit einem motorisierten Ventilator 
umgerüstet werden. Die Dachhaube lässt sich mit 
dem optionalen Kit zum Ventilator umrüsten und 
bietet so eine wirksame Alternative zur Klimaanlage.
Technische Eigenschaften
•	 Leichteres und schnelleres Anbringen, mit Rahmen
	 und innerem Gegenrahmen
•	 Doppelte Arme zur gleichmässigen Öffnung der
	 Dachhaubenabdeckung
•	 Das Öffnen und Schliessen sind, dank der ergo-
	 nomischen Kurbel, einfache und gleichlinige sowie 
	 geräuschlose Vorgänge
•	 Das Moskitonetz kann abgenommen werden und
	 ermöglicht so eine leichte Instandhaltung und
	 Reinigung
•	 Ausgestattet mit Sicherheitshaken, welche 
	 versehentliches Öffnen der Abdeckung vorbeugt
•	 Die aerodynamische Form bedarf keinen zusätz-
	 lichen Spoiler
Ausschnitt 40 x 40 cm. Haubenmaß 57 x 53 cm. Inne-
re Maße 49 x 48,6 x 3,5 cm. Innenlicht 34,4 x 34,4 cm.
Dachstärke min. 2,8 bis max. 5,5 cm. Permanente 
Belüftung 100 cm². Gewicht 4,7 kg. 
	  Nr. 90048 175,—

2. Kit Turbo-Vent F. Lüftungskit um die Dachhaube 
Vent F Pro in einen motorisierten Ventilator umzu-
rüsten. Technische Daten: Eingangsspannung 12 V, 
aufgenommene Leistung 36 W, min. Stromentnahme 
0,3 A, max. Stromentnahme 3 A, max. Luftförderung 
35 m³/min, Ventilator-ø 300 mm. Gewicht 2 kg.
Kit Turbo-Vent F. Standardversion mit Thermostat 
Polar Control. Nr. 90049 154,—
Kit Turbo-Vent F Premium. Serienmäßig mit „Touch“ 
Steuergerät und Thermostat Polar Control.
	  Nr. 90064 162,—

3. Spoiler 40. Verhindert Eindringen von Wasser 

während der Fahrt und mindert Windgeräusche. Pas-
send für einen Großteil der Dachhauben 40 x 40 cm.
	  Nr. 92290 18,—

4. Spoiler Universal. Kürzbare Version, geeignet 
für alle Dachhauben bis 90 cm Breite. Maße 
28 - 110 x 20 x 12 cm. Nr. 92294 27,20

5. Rollo Vent 40. Verdunkelungsrollo für die FIAMMA 
Vent 40 x 40 cm. Schmales Rahmenprofil, nur 3 cm 
hoch. Permanente Belüftung dank seitlicher Belüf-
tungsvorrichtungen. Außenmaß 44,5 x 44,5 cm.
	  Nr. 92305 32,60

4
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Dachhauben
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Dachhauben REMItop Vario II

REMItop Vista. 
•	 Größe 400 x 400 mm mit 2 Rastaufstellern
•	 Fliegenschutzrollo schwarz
•	 Sonnenschutzplissee
•	 Höhe Innenrahmen 6,5 mm
•	 Höhe von Dachkante 78 mm > sehr flache Bau-
	 weise im Vergleich zu anderen Dachhauben 
	 (geräuscharm, aerodynamisch geformt)
•	 Ohne Zwangsbelüftung
•	 Öffnungswinkel 60°
•	 Dachstärken 28 - 42 mm
•	 Innenrahmen aus ASA-Material (hitzebeständig)
•	 Getönte Außenscheibe
•	 Optimiertes Wassermanagement
•	 Gewicht 3,5 kg
	 	 Nr.	 90352	 119,—

REMItop Vario II. Die als Kauftipp ausgezeichnete
Dachhaube überzeugt durch hohe Material- und 
Verarbeitungsqualität, ansprechendes Design und 
bewährte Funktionalität. Ein multifunktionales 
Dachfenstersystem mit Plissee, Insektenschutzrollo 
und verschiedenen Ausstattungsvarianten. Besonders 
benutzerfreundlich ist der Kurbel-Mechanismus, mit 

Dachhaube REMItop Vista

dem sich das Dachfenster mühelos bis zu 60° öffnen 
lässt. Das getönte Acrylglas bietet höchste Transpa-
renz und beste Sicht nach draußen. Zusätzlich bewirkt 
die Doppelverglasung ein Höchstmaß an Isolation. 
Für Caravans und Reisemobile mit einer Dachstärke 
von 24 - 65 mm. Mechanischer Überlastungsschutz 
des Kurbelgewindes bei Blockade. 
Beleuchtungs-Modul (nur 400 x 400 mm): 4 Spot-
lights, Halogenstrahler (max. 10 W, 10,2 - 13,8 V).
•	 ausgezeichnet als leiseste Dachhaube ihrer Klasse
•	 Rahmenfarbe Hellbeige
•	 getönte Isolierscheiben
•	 Standard-Dachstärke 24 - 35 mm
•	 mögliche Dachstärke 24 - 65 mm 
	 (nur mit optionalem Befestigungskit) 
•	 großer Öffnungswinkel, bis 60° aufstellbar
•	 mit Rastaufsteller oder als Handkurbelvariante 
	 erhältlich (nur 400 x 400 mm)
•	 Einbau quer oder längs
•	 einfaches und sicheres Bedienen mittels  
	 leichtgängigem Handkurbel- bzw. Rastaufsteller
•	 flacher Aufbau, strömungsgünstig und 	geräuscharm
•	 integriertes Verdunkelungs- und Insektenschutz-
	 system

REMItop Vario II 400 x 400 mm mit Rastaussteller
Dachstärke 24 - 35 mm	 Nr.	 90353	 109,—
REMItop Vario II 400 x 400 mm mit Kurbel
Dachstärke 24 - 35 mm	 Nr.	 90380	 139,—
zusätzlich mit Beleuchtungs-Modul
Dachstärke 24 - 35 mm	 Nr.	 90381	 215,—
Befestigungskit REMItop Vario II 400 x 400 mm 
Dachstärke 36 - 45 mm	 Nr.	 90299	 32,95
Dachstärke 46 - 55 mm	 Nr.	 90305	 33,95
Dachstärke 56 - 65 mm	 Nr.	 90307	 82,95

REMItop Vario II 500 x 700 mm mit Kurbel
Dachstärke 24 - 35 mm	 Nr.	 90385	 449,—
Befestigungskit REMItop Vario II 500 x 700 mm 
Dachstärke 36 - 45 mm	 Nr.	 90308	 59,95
Dachstärke 46 - 55 mm	 Nr.	 90310	 64,95
Dachstärke 56 - 65 mm	 Nr.	 90311	 142,—

REMItop Vario II 600 x 900 mm mit Kurbel
Dachstärke 24 - 35 mm	 Nr.	 90390	 619,—
Befestigungskit REMItop Vario II 600 x 900 mm 
Dachstärke 36 - 45 mm	 Nr.	 90313	 70,95
Dachstärke 46 - 55 mm	 Nr.	 90314	 76,95
Dachstärke 56 - 65 mm	 Nr.	 90316	 92,95

ab 109,_
Unser Preis
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Verdunkelungen
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Verdunkelungssystem REMIfront

Verdunkelungssystem REMIfront. Große Front- und Seitenscheiben am Reisemobil 
bieten eine schöne Aussicht, aber auch guten Einblick für neugierige Augen und 
wenn die Sonne vom Himmel brennt, heizt sich der Innenraum durch die großen 
Flächen schnell auf. Die leicht integrierbare Lösung: REMIfront dunkelt die Fahrer-
kabine fast vollständig ab. 
Zusätzlicher Bonus: Aufheizung und Abkühlung werden erheblich verringert. 
Der Einbau in Ihr Neufahrzeug oder die Nachrüstung ist problemlos. 
Alle Teile des REMIfront fügen sich perfekt in das Innendesign ein.

Verdunkelung für die Frontscheibe. Die Frontscheibe wird durch ein zweiteiliges 
Verschiebeelement mit Magnetverschluss verdunkelt. Dieses schließt in der Mitte 
der Frontscheibe, der Innenspiegel bleibt an seinem Platz. Passend für
Fiat Ducato Bj. 2006 - 2011 Nr. 90365	 259,—
Fiat Ducato Bj. 2011 - 2014 Nr. 90392	 259,—
Fiat Ducato ab Bj. 2014 ohne Sensoren Nr. 90394	 259,—
Fiat Ducato ab Bj. 2014 mit Sonderpaket (Ducato-Codes LA1/41J/051)
 Nr. 90252	 309,—
Ford Transit ab Bj. 2014 Nr. 90399	 345,—

MB Sprinter Bj. 2006 - 2013 (Spiegelfuß gerade) Nr. 90366	 269,—
MB Sprinter ab Bj. 2007 (Spiegelfuß abgewinkelt) Nr. 90368	 269,—
MB Sprinter mit Regensensor ab Bj. 2006 Nr. 90016	 279,—
MB Sprinter mit Spur-/Lichtpaket ab Bj. 2013 (Mercedes-Codes LA1/JP4/JP2)
 Nr. 90043	 319,—
Renault Master ab Bj. 2011 Nr. 90407	 289,—
VW T5 Nr. 90036	 355,—

Verdunkelung für die Seitenscheiben. Die Seitenteile werden als kompletter 
Rahmen geliefert und am Fahrzeug-Türrahmen befestigt. Das Verdunkelungssystem 
REMIfront gleicht dabei Fahrzeugtoleranzen einfach aus, die Belüftungsöffnungen
werden nicht abgedeckt. Seitenscheiben-Set (links und rechts) passend für
Fiat Ducato Bj. 2006 - 2011 Nr.  90375	 335,—
Fiat Ducato ab Bj. 2011 Nr.  90393	 335,—
Ford Transit ab Bj. 2014 Nr. 90404	 319,— 
MB Sprinter ab Bj. 2006 Nr. 90376	 339,—
Renault Master bis Bj. 2006 Nr. 90372	 349,—
Renault Master ab Bj. 2011 Nr. 90408	 379,—
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≥	� Längseinbau - ideal für beengte 
Raumverhältnisse

≥	�� Design-Innenrahmen mit 
Verdunkelung und Insektenschutz 
(unabhängig voneinander stufenlos 
verstellbar)

≥	�� Doppelte Acrylverglasung

≥	�� Einfache Bedienung per Kurbel

Dometic Mini Heki 
Ausschnittmaß 400 x 400 mm

Midi Heki Style  
Ausschnittmaß 400 x 700 mm

Produkt Micro Heki
o. Verdunkelung

Micro Heki
m. Verdunkelung

Mini Heki S Mini Heki Style Midi Heki Style

Reisemobil • – • •

Wohnwagen • • • •

Bedienung Bügel Handgriffe Bügel Kurbel 
(in Innenrahmen eingelassen)

Verglasung Kuppel PMMA Doppelt verglast Einfach verglast Doppelt verglast Doppelt verglast

Raststellungen 3 5 3 Stufenlos

Max. Öffnungswinkel 50° – 50° 25°

Gewicht (kg) 1,7 2,9 3,3 7,2

Verdunkelung Einfach plissiert Einfach plissiert Einfach plissiert Einfach plissiert

Insektenschutz Einfach plissiert Einfach plissiert Einfach plissiert Einfach plissiert

Zwangsbelüftung • 
–

•
–

• • •  
–

•   
–

•
–

Dachstärke (mm) 23 - 43 23 - 42 43 - 60 25 - 42   43 - 60 25 - 60

Rahmenmaterial ASA ASA ASA ASA

Rahmenfarbe RAL 9001 RAL 9001 RAL 9001 RAL 9001

Einbaumaße (mm) 408 x 370 500 x 500 550 x 510 537 x 815

Ausschnitt (mm) 280 x 280 400 x 400 400 x 400 400 x 700

Nr. (mit Zwangsbelüftung)
Nr. (ohne Zwangsbelüftung)

90130
90131

90132
90133

90388 90389 90395
90397

90396
90398

90950
90951

Preis (mit Zwangsbelüftung)
Preis (ohne Zwangsbelüftung)

76,95
81,—

88,—
92,—

99,— 99,— 123,— 
129,—

123,— 
129,—

576,—
499,—

Zubehör: Montagesets Micro Heki Spoiler Spoiler Spoiler

Nr. Preis siehe oben 90438 44,— 90438 44,— 90438 44,—

Zubehör: Adapterrahmen Fiat Ducato Adapterrahmen Fiat Ducato

Nr. Preis 90092 36,— – 51152 67,— –

Mini Heki S – für Wohnwagen
≥	�� Innenrahmen mit Verdunkelung und 

Insektenschutz (unabhängig voneinander 
stufenlos verstellbar)

≥	 Einfache Bedienung mit Handgriffen

≥	 Acrylverglasung

≥	 Spoiler zur Geräuschminimierung als Zubehör 

Mini Heki Style – für Reisemobil und Wohnwagen
≥	�� Innenrahmen mit Verdunkelung und 

Insektenschutz (unabhängig voneinander 
stufenlos verstellbar)

≥	�� Bequeme Einstellung der Glaskuppel mit 
praktischem Bügelsystem

≥	�� Doppelte Acrylverglasung

≥	 Spoiler zur Geräuschminimierung als Zubehör

Dometic Micro Heki 
Ausschnittmaß 280 x 280 mm

Micro Heki – für Reisemobile und Wohnwagen
≥	�� Innenrahmen mit optionaler Verdunkelung 

und Insektenschutz (unabhängig voneinander 
verstellbar)

≥	 Mit oder ohne Zwangsbelüftung

≥	 Maximaler Öffnungswinkel: 50°

≥	 Doppelte Acrylverglasung, außen getönt

≥	 Arretierbare Belüftungsposition 

≥	 Für Dachstärken von 23 bis 43 mm

Montagesets Micro Heki. 
Erforderlich zur Montage bei Dachstärken > 23 mm. 
Passend für Dachstärken von
24 - 25 mm	 Nr.	90123	 6,95
26 - 27 mm	 Nr.	90126	 6,95
28 - 29 mm	 Nr.	90127	 6,95
30 - 31 mm	 Nr.	90128	 6,95
32 - 33 mm	 Nr.	90129	 6,95
34 - 35 mm	 Nr.	90134	 6,95
36 - 37 mm	 Nr.	90135	 6,95
38 - 39 mm	 Nr.	90136	 6,95
40 - 41 mm	 Nr.	90137	 6,95
42 - 43 mm	 Nr.	90138	 6,95
Adapterrahmen Micro Heki. 
43 - 60 mm	 Nr.	90289	 5,95

Perfekt für längliche 

Einbausituationen
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Dometic Hekis 
Ausschnittmaß 960 x 655 mm

≥	 ��Innenrahmen mit Verdunkelung und 		
Insektenschutz (unabhängig voneinander 	
stufenlos verstellbar)

≥	 ����Maximaler Öffnungswinkel: 45° bzw. 60°
≥	�� Doppelte Acrylverglasung
≥	�� Handkurbel- und Elektromodell stufenlos 

verstellbar
≥	�� Bügelmodell mit drei Raststellungen: vollständig  

geöffnet, Mittel- und Schlechtwetterposition

Das Midi Heki ist erhältlich als Bügel- oder Hand-
kurbelmodell, mit oder ohne Zwangsbelüftung. 

Verriegelung Midi Heki Bügel Nachrüstsatz
		  Nr.	90290	 25,—

≥	�� Für Reisemobile
≥	�� Stabiler, hochisolierender  

Polyurethanrahmen
≥	�� Großer Öffnungswinkel von 70°

≥	�� Für Wohnwagen
≥	�� Gasfedern zur komfortablen Einstellung der  

Dachhaube
≥	 ��Doppelt plissiertes Duette Wabenrollo
≥	 ��Heki 2 de Luxe: zusätzlich mit integrierter  

Beleuchtung

≥	�� Für Reisemobile und Wohnwagen
≥	�� Mit und ohne Beleuchtung erhältlich
≥	�� Doppelt plissiertes Duette Wabenrollo
≥	�� Heki 4 plus: elektrisch mit Regensensor und  

Fernbedienung 

Dometic Midi Heki 
Ausschnittmaß 700 x 500 mm

Dometic Heki 1
Dometic Heki 2
Dometic Heki 2 de Luxe

Dometic Heki 3 plus
Dometic Heki 4 plus

Produkt Heki 1 Heki 2 Heki 2 de Luxe Heki 3 plus
o. Beleuchtung

Heki 3 plus
m. Beleuchtung Heki 4 plus Midi Heki  

(Bügel)
Midi Heki  
(Kurbel)

Reisemobil • – – • • • • •
Wohnwagen – • • • • • • •

Bedienung Handgriffe, 
Kurbel Bügel Bügel Kurbel Kurbel Elektrisch Bügel Kurbel

Fernbedienung – – – – – • – –
Raststellungen 5	 stufenlos 3 3 stufenlos stufenlos stufenlos 3 stufenlos
Max. Öffnungswinkel 70° 55° 55° 70° 70° 70° 45° 60°
12-V-Leuchten (Watt) – – 4 x 5 – 2 x 8 2 x 8 – –
Regensensor – – – – – • – –
Verglasung PMMA Doppelt Doppelt Doppelt Doppelt Doppelt Doppelt Doppelt Doppelt

Verdunkelung Rollosystem Rollosystem Duette Duette Duette Duette Einfach  plissiert Einfach 
plissiert

Insektenschutz Rollosystem Rollosystem Rollosystem Einfach 
plissiert

Einfach 
plissiert

Einfach 
plissiert

Einfach 
plissiert

Einfach 
plissiert

Rahmenmaterial PU-Schaum ASA ASA ASA ASA ASA ASA ASA
Rahmenfarbe RAL 9001 • • • • • • • •
Standard-Dachstärke (mm) 27 25 - 32 25 - 32 25 - 32 25 - 32 25 - 32 30 - 34 30 – 34
Mögliche Dachstärke (mm) 28 - 60  25 - 60  25 - 60  25 - 60  25 - 60  25 - 60 25 - 60 25 – 29 / 35 – 60
Ausschnittmaß (mm) 960 x 655 960 x 655 960 x 655 960 x 655 960 x 655 960 x 655 700 x 500 700 x 500
Gewicht (kg) 22,0 11,0 11,0 15,0 15,0 15,5 8,0 8,5
Nr. (mit Zwangsbelüftung) – 90923 90946 – – – 90985 90987
Preis – 555,— 710,— – – – 425,— 561,—
Nr. (ohne Zwangsbelüftung) 90903 – – 91000 91058 91059 90986 90988
Preis 1.595,— – – 905,— 1.025,— 1.365,— 438,— 572,—

Spoiler 800 mm 1100 mm Montageset Heki 2-4 32-39 mm 39-46 mm 46-53 mm 53-60 mm Midi-Heki 25-29 mm 30-34 mm 35-42 mm 43-52 mm 53-60 mm
Nr. 90940 90945 Nr. 90930 90931 90932 90933 Nr. 91046 91053 91047 91048 91049
Preis 54,— 61,— Preis 19,— 24,— 26,— 28,— Preis 20,— 19,— 23,— 23,— 26,—

Adapterrahmen Midi Heki. Spezieller Adapterrahmen 700 x 500 für Fiat Ducato Typ 250 mit Trapezblechdach.

Vorne (nur Fix einsetzbar)	 Nr.	90083	 54,— Hinten (variabel einsetzbar)	 Nr.	90084	 65,—

Für Reisemobile und 

Wohnwagen
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Finden Sie in unserer Tabelle eventuell nicht die Größe, die Sie benötigen? Kein Problem - jede Größe, die Dometic fertigt, kann kurzfristig beschafft werden.

• Ausstell-/Schiebefenster mit Polyurethan-Rahmen
• Einfach nachrüsten!
• Hohe Wärmedämmung: Verdunkelungsrollo mit 
 Aluminiumbeschichtung
• Solide Qualität mit doppelter Acrylverglasung
• Ausstellfenster stufenlos zu öffnen
• Insektenschutz und Verdunkelungsrollos können 
 miteinander verbunden und gleichzeitig mit 
 einer Hand verstellt werden.
• Hohes Isoliervermögen: Verdunkelungsrollos mit 
 Aluminiumbeschichtung
• Schnelle und einfache Montage
• Robuste Qualität mit Doppel-Acrylglas
• Vielseitig: für Wandstärken von 26 bis 41 mm 
 (Einpassen durch Kürzen des Innenrahmens)

Die Rahmenfenster gibt es in folgender Farbe:

• Außenrahmen schwarz (RAL 9005), 
 mit Innenrahmen cremeweiß (RAL 9001).
 Acrylglastönung grau.
 Verdunkelungsrollo außen alubeschichtet, 
 innen grau, Insektenschutz weiß.

Außerdem gibt es 2 Öffnungsvarianten:

• Das S4 Rahmenfenster als Ausstellfenster.
 Fertig vormontiert mit Teleskopausstellern und 
  gesicherten Fensterriegeln.
• Das S4 Rahmenfenster als Schiebefenster. 
 Mit Sicherheits-Rastbeschlägen. Erhältlich 
 in Universalausführung für den Einbau in die
 linke oder rechte Fahrzeug-Seitenwand.

Original Dometic-Ersatzteile finden Sie im 
CAMPING-PROFI Ersatzteil-Katalog 

bei Ihrem Fachhändler.

 S4 Rahmenfenster

S4 Ausstellfenster

S4 Schiebefenster

Bestellgröße Gesamtmaß Ausschnittmaß Lichtes Maß Gewicht S4 Ausstellfenster S4 Schiebefenster
B x H (mm) B x H (mm) B x H (mm) B x H (mm) (kg) Nr.         Preis Nr. Preis 
350 x 500 393 x 531 343 x 498 254 x 354 4,1 90603 308,—
500 x 300 544 x 330 499 x 298 404 x 154 4,0 90600 287,—
500 x 350 544 x 380 500 x 348 404 x 204 4,2 90595 324,—
500 x 450 544 x 480 500 x 448 404 x 304 5,0 90602 335,— 90660 345,—
500 x 500 544 x 531 499 x 499 404 x 354 5,7 90599 359,—
550 x 550 594 x 581 549 x 549 454 x 404 5,7 90601 386,—
600 x 500 644 x 531 599 x 498 504 x 354 6,1 90604 386,— 90661 390,—
650 x 300 695 x 330 650 x 298 554 x 154 4,8 90596 324,—
700 x 300 745 x 330 700 x 298 604 x 154 5,3 90606 335,— 90662 349,—
700 x 350 745 x 380 699 x 347 604 x 204 5,7 90646 359,—
700 x 400 745 x 430 702 x 398 604 x 254 6,1 90607 390,—
700 x 450 745 x 481 702 x 448 604 x 304 6,5 90608 408,— 90663 421,—
700 x 500 745 x 531 700 x 498 604 x 354 7,0 90598 421,—
700 x 600 745 x 631 702 x 599 604 x 454 7,7 90610 452,— 90664 462,—
750 x 400 797 x 430 750 x 398 654 x 254 6,4 90609 390,—
750 x 600 797 x 631 750 x 599 654 x 454 8,2 90613 462,—
800 x 350 846 x 380 800 x 347 704 x 204 6,6 90612 390,— 90665 399,—
800 x 450 846 x 481 801 x 450 704 x 304 7,1 90614 432,— 90666 438,—
900 x 400 948 x 430 902 x 398 804 x 254 7,5 90616 442,— 90667 462,—
900 x 450 948 x 481 902 x 448 804 x 304 8,0 90627 452,—
900 x 500 948 x 531 902 x 499 804 x 354 8,4 90618 489,— 90668 514,—
900 x 550 948 x 581 902 x 549 804 x 404 8,6 90619 489,—
900 x 600 948 x 631 902 x 599 804 x 454 9,2 90620 514,— 90669 627,—

1000 x 450 1048 x 481 1002 x 448 904 x 304 8,6 90621 493,—
1000 x 500 1048 x 531 1002 x 499 904 x 354 9,3 90622 514,— 90670 535,—
1000 x 550 1048 x 581 1002 x 549 904 x 404 10,0 90623 555,— 90698 586,—
1000 x 600 1048 x 631 1002 x 599 904 x 454 11,0 90624 565,— 90671 668,—
1100 x 450 1148 x 481 1103 x 448 1004 x 304 9,9 90629 524,—
1100 x 550 1148 x 581 1102 x 549 1004 x 404 10,1 90626 576,—
1100 x 700 1148 x 733 1103 x 699 1004 x 554 11,9 90628 644,—
1200 x 300 1248 x 330 1201 x 297 1104 x 154 8,2 90633 479,—
1200 x 350 1249 x 380 1202 x 347 1104 x 204 8,8 90635 499,—
1200 x 500 1249 x 531 1203 x 500 1104 x 354 10,5 90630 586,—
1200 x 600 1249 x 631 1201 x 599 1104 x 454 12,5 90632 633,— 90672 730,—
1300 x 550 1343 x 581 1298 x 549 1204 x 404 13,6 90634 644,— 90673 730,—
1300 x 600 1343 x 631 1297 x 599 1204 x 454 13,8 90636 675,— 90674 778,—
1450 x 550 1500 x 581 1453 x 549 1354 x 404 14,6 90637 716,—
1450 x 600 1500 x 631 1454 x 599 1354 x 454 14,9 90638 719,— 90675 799,—
1450 x 700 1500 x 733 1452 x 699 1354 x 554 15,7 90640 771,—
1600 x 550 1650 x 581 1602 x 549 1504 x 404 15,6 90641 699,—
1600 x 600 1650 x 631 1602 x 599 1504 x 454 16,2 90642 719,—
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Dometic Rollo-Systeme 
Dometic Softrollo 
Das weiße Einkassettensystem für Anspruchsvolle

≥  �Höchste Flexibilität bei der Anordnung von  
Verdunkelung und Insektenschutz

≥  �Doppelt plissiertes Duette Wabenmaterial

≥  �Gute Belüftung jederzeit gewährleistet 

≥  ���Insektenschutz und Verdunkelung sind stufenlos verstellbar

Dometic Rastrollo 3000 

Das Komplettsystem

≥  �Verdunkelungsrollo und Insektenschutz können separat und auf ver-
schiedene Positionen eingestellt werden

≥  �Gebremster Federmotor

Dometic Mini-Doppelkassettenrollo / 
Dachlukenrollo 1302
Für rahmenlose Fenster

≥  Nachtverriegelung

≥  Insektenschutz und Verdunkelung

≥  �Ausgezeichnete Wärmereflexion  
durch Aluminiumbeschichtung

≥  �Vertikale Führungsschienen  
können gekürzt werden

≥  Auch für Dachluken erhältlich

≥  �Gleichzeitige Bedienung von Verdunkelung 			 
und Insektenschutz möglich

A = Bestellmaß Breite
B = Bestellmaß Höhe
C = Gesamtbreite
D = Gesamthöhe
E = Breite Fensterausschnitt
F = Höhe Fensterausschnitt

C

E

D

A

B F

Bestellmaß  
(mm)

Nr. Preis

660 x 710 90020   92,—

710 x 710 90021 95,—

760 x 710 90022 98,—

810 x 710 90023 98,—

860 x 710 90024 99,—

960 x 710 90025 99,—

1060 x 710 90026 108,—

1160 x 710 90027 115,—

Maße 
(mm)

Nr. Preis

630 x 700 90180 81,—

730 x 700 90181 92,—

830 x 700 90182 92,—

930 x 700 90183 99,—

1030 x 700 90184 99,—

1130 x 700 90185 112,—

1230 x 700 90186 112,—

1330 x 750 90187 133,—

1430 x 750 90188 133,—         

1530 x 750 90189 133,—

Maße 
(mm)

Nr. Preis

480 x 500 90420 67,—

540 x 500 90422 69,—

580 x 600 90423 77,—

Bestellmaß  
(mm)

Nr. Preis

1260 x 710 90028 118,—

1360 x 810 90029 129,—

1460 x 810 90030 133,—

1510 x 810 90031 139,—

1560 x 810 90032 143,—

1610 x 810 90033 143,—

1660 x 810 90034 149,—

1760 x 810 90035 164,—

≥  �Platzsparender Einbau oberhalb der Fensteröffnung

≥  ���Ausgezeichnete Wärmereflexion durch Aluminiumbeschichtung

≥  �Sehr wirksamer Insektenschutz 

≥  �Einfache Montage 

Höchste  

Flexibilität

Maß A (mm) Maß B (mm) Maß C (mm) Maß D (mm) Maß E (mm) Maß F (mm) Produkt (mm) Nr. Preis

600 745 686 816 600 650 	 600 x 745 90000 143,—

650 745 736 816 650 650 	 650 x 745 90001 153,—

700 745 786 816 700 650 	 700 x 745 90002 160,—

750 745 836 816 750 650 	 750 x 745 90003 164,—

800 745 886 816 800 650 	 800 x 745 90004 170,—

900 745 986 816 900 650 	 900 x 745 90005 174,—

1000 745 1086 816 1000 650 	 1000 x 745 90006 184,—

1100 745 1186 816 1100 650 	 1100 x 745 90007 199,—

1200 745 1286 816 1200 650 	 1200 x 745 90008 205,—

1300 845 1386 916 1300 750 	 1300 x 845 90009 221,—

1400 845 1486 916 1400 750 	 1400 x 845 90010 233,—

1450 845 1536 916 1450 750 	 1450 x 845 90011 246,—

1500 845 1586 916 1500 750 	 1500 x 845 90012 249,—

1550 845 1636 916 1550 750 	 1550 x 845 90013 256,—

1600 845 1686 916 1600 750 	 1600 x 845 90014 277,—

1700 845 1786 916 1700 750 	 1700 x 845 90015 287,—

Dachlukenrollo 1302 perlweißMini-Doppelkassettenrollo perlweiß

Rastrollo 3000 grauweiß
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Dometic-Fahrerhausverdunkelung
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VERDUNKELUNGSSYSTEM FÜR  
FIAT DUCATO TYPEN X250 / X290 
DOMETIC FP 200

VERDUNKELUNGSSYSTEM FÜR  
FIAT DUCATO TYPEN 230 / 244
DOMETIC FRONTSCHEIBENROLLOS

Vertikal zu öffnender Frontscheiben-Faltstore, der nach  
Bedarf Licht ins Fahrzeug lässt oder komplett verdunkelt. 

Frontscheibe, beige 
		  Nr.	90017	 304,—

Seitenscheiben (links, rechts), beige
		  Nr.	90018	 329,—

Frontscheibe + Seitenscheiben (links, rechts) im Set, beige 
		  Nr.	90019	 596,—

Für Fiat Ducato Typ 230 / 244 und baugleiche Peugeot Boxer  
und Citroën Jumper (ohne Dachablage).
• �Sichtschutz und Wärmedämmung dank  

Aluminiumbeschichtung auf der Außenseite
• Pulverbeschichtete Kassette mit Rollo

Frontscheibenrollo, beige (Linkslenker), für Fiat Ducato Typ 230 und 244  
		  Nr.	90452	 205,—

Frontscheibenrollo, grau (Linkslenker), für Fiat Ducato Typ 230 und 244  
		  Nr.	90495	 205,—

�Doppelt plissiertes  
Duette-Wabenmaterial 
für maximale thermische  
Isolation und Verdun-
kelung

Perfekt auf die  
Fiat Ducato-Modelle 
X250 und X290 abge-
stimmt

Bestmögliche Isolation 
und Verdunklung im  
unteren Bereich  
(Armaturenbrett)  
sowie im oberen Bereich 
(Abschlussblende)

Stufenlose Verstellung 
möglich, ganz nach  
Belieben

Einfache und problem-	
lose Installation
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8

1. Dometic SK 4-Serviceklappen. Der Rahmen ist aus 
hochwertigem, wit﻿terungsbeständigem Luran-S her-
gestellt. Mit Schloss, Dichtgummi und Scharnieren. 
Schließzylindersystem: FAWO. Der Ausschnitt wird in 
die Klappe als Füllung eingesetzt. Außenrahmenfarbe: 
Fiat Bianco. Für Wandstärke von 23 bis 32 mm. Die 
angegebenen Maße sind Ausschnittmaße. B x H. 
375 x 305 mm Nr. 90485 74,—
700 x 305 mm Nr. 90487 99,—
1000 x 305 mm Nr. 90489 123,—
700 x 405 mm Nr. 90491 108,—
1000 x 405 mm Nr. 90493 133,—

2. Dometic SK 5-Serviceklappen. Der Rahmen ist aus 
hochwertigem, witterungsbeständigem ASA-Material. 
Mit Mehrpunktverriegelung. Größe 360 x 310 mm 
mit integrierter Entlüftung für die Dometic-Kassetten-
toilette. Schließzylindersystem: FAWO. 
Farbe: Fiat Bianco. Für Wandstärke von 23 bis 36 mm. 
Die angegebenen Maße sind Ausschnittmaße. B x H.
360 x 310 mm Nr. 90425 74,—
650 x 350 mm Nr. 90426 99,—
750 x 300 mm Nr. 90427 105,—
1000 x 420 mm Nr. 90428 129,—

3. Fliegenschutz-Türrollo. Für Wohnwagen mit ge-
teilter Eingangstür. Einfache Montage an der oberen 
Hälfte der Tür. Der aus pulverbeschichteten Alumi-
niumprofilen hergestellte Rahmen und die robuste, 
glasfaserverstärkte Fliegenschutz-Gaze (100 % Nylon) 
bieten einen wirksamen und sicheren Schutz vor Flie-
gen, Stechmücken und anderen fliegenden Insekten. 
Kann von innen und außen geöffnet und geschlossen 
werden. Tiefe 6,2 cm. 
Größe 58 x 110. Außenmaß (BxH) 59,2 x 116,5 cm.
 Nr. 90250 99,—
Größe 61,5 x 110. Außenmaß (BxH) 62,7 x 116,5 cm.
 Nr. 90251 108,—

Dometic Acrylglas-Politur, Spezial-Poliertuch und 
Reiniger. Fensterscheiben aus Acryl-Kunststoff sollten 
nicht mit handelsüblichem Glasreiniger geputzt 
werden. Er macht das Material spröde, führt zu 
blinden Flächen und Spannungsrissen. Mit Spezialrei-
niger und -pflege von Dometic sind Sie hier auf der 
sicheren Seite! Der Acrylglas-Reiniger (250 ml) für die 
regelmäßige Fensterpflege entfernt alle Arten von 
Schmutz – selbst Fett und Nikotinfilm. Er verhindert 
statische Aufladung und Staubanziehung, ohne 

Lösungsmittel zu verwenden. Mit Acrylglas-Politur 
(75 ml) und Spezial-Poliertuch können Blindstellen 
und leichte Kratzer entfernt werden. Alle drei Artikel 
sind zusammen auch als Reinigungsset erhältlich.
4. Acrylglas-Reiniger 250 ml Nr. 90580 6,95
 (Grundpreis pro l 27,96)
5. Acrylglas-Politur 75 ml Nr. 90581 12,95
 (Grundpreis pro l 173,20)
6. Spezial-Poliertuch Nr. 90582 6,95
7. Reinigungsset Nr. 90583 25,95

8. Einbauklappe ATHOS Typ 575. Rahmen aus hoch-
wertigem, witterungsbeständigem Kunststoff, mit 
Schloss und Schlüssel zur Anfertigung einer Außen-
klappe. Der Ausschnitt wird in die Klappe als Füllung 
eingesetzt. Außenmaß 595 x 315 mm, Ausschnittmaß 
552 x 277 mm, lichtes Maß 530 x 252 mm.
Farbe Weiß Nr. 90415 78,95

9. Einbauklappe ATHOS Typ 800. Wie zuvor, jedoch 
mit 2 Schlössern. Außenmaß 840 x 345 mm, Aus-
schnittmaß 800 x 300 mm, lichtes Maß 780 x 280 mm.
Farbe Weiß Nr. 90417 99,95
Farbe Creme Nr. 90418 99,95

1 2

9

4

3

5 6 7

H226
H319
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Insektenschutz & Regenrinne
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Dometic FlyTec FT 200
Endlich Ruhe vor Mücken & Co!
Herrlich! Die Tür vom Campingbus kann offen bleiben. Und Fliegen, Mücken, 
Falter haben dennoch keine Chance, Ihren gemütlichen Abend zu stören. 
Einfach plissierter hochwertiger Insektenschutz für Schiebetüren des Fiat 
Ducato H2 X250 / X290 und baugleicher Fahrzeuge. Füllt den Türausschnitt 
komplett aus. 

Dometic FlyTec FT 200* 
Insektenschutz für   
Schiebetüren 
•	� Hält Insekten aller Art zuverlässig 

draußen
•	 Einfach zu installieren
•	 Füllt den Türausschnitt komplett aus
•	 Komfortable Einhandbedienung, schließt dank 	
	 Magnetverschluss „wie von selbst“ und bleibt 
	 sicher geschlossen.
•	� Farbe grau
•	 Abmessungen (BxH) 124,4 x 175,7 cm
		  Nr.	95653	 273,—

* Je nach Ausführung der Schränke kann es zu Umbauarbeiten kommen.

Dometic RainTec RT 100  
Perfekter Regenablauf mit Außenbeleuchtung!
Das Phänomen der „automatischen Dusche” kennt jeder, der mal bei 
Regen die Schiebetür geöffnet hat. Weil das auf Dauer wenig Spaß 
macht, gibt’s von Dometic jetzt eine stabile Nachrüst-Regenrinne für 
Kastenwagen. Sie leitet das Regenwasser seitlich ab und ist zudem mit 
einer LED-Lichtleiste ausgestattet. Damit löst sie sehr elegant das 
Problem einer fehlenden nächtlichen Außenbeleuchtung!

Dometic RainTec RT 100                
Beleuchtete Regenrinne für        
Fiat Ducato Schiebetüren
•	� Für Fiat Ducato und baugleiche Fahrzeuge
•	 �Aluminium-Profil mit integriertem LED-Lichtband
•	 Effektive seitliche Ableitung des Regenwassers
•	 �Zusätzliche Funktion als Außenbeleuchtung
•	 Stromsparende LED-Technik

Technische Daten: Eingangsspannung 8 - 16 V, 
Leistung 4,8 W, Lichtstrom 435 lumen, Lebensdauer	
50.000 h, Leuchtmittel SMD-LED, Lichtfarbe	 3150 K 
(warmweiß), Gewicht 480 g, Abmessungen (BxHxT) 
150 x 3,2 x 1,6 cm.

Farbe Fiat weiß	 Nr.	95649	 149,—
Farbe Tiefschwarz	 Nr.	95481	 147,—

Zubehör:
Dometic LIGHT FFB 8  
Funkfernbedienung mit Dimmfunktion  
für LED-Leuchten 	 Nr.	95654	 23,—

273,_
Unser Preis
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Insektenschutz
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Insektenschutz REMIcare
REMIcare II. Der Perlenvorhang ist out. Wer eine 
exklusive, stilvolle und wirklich insektenabwehrende 
Alternative dazu sucht, ist bei der komfortablen 
REMIcare II genau richtig. Die plissierte Insekten-
schutztür hat einen weißen, dekorativen Alumini-
umrahmen und passt sich exakt in die Formgebung 
des Interieurs ein. Die Tür lässt sich an der Griffleiste 
stufenlos öffnen und schließen. Sie wird sicher und 
leichtgängig in den robusten Laufschienen geführt. 
Die feinmaschige und strapazierfähige Fliegengaze 
lässt viel Licht und frische Luft herein.
• 2 Aufbauhöhen für Caravans und Reisemobile
• Rahmen weiß, Griffleiste weiß, Insektenplissee
 schwarz
• Einhandbedienung in jeder Höhe möglich
• Besonders leichtgängiger Lauf
• Einfache Montage
Größe (BxH) 650 x 1800 mm, Rahmentiefe 58 mm.
 	 Nr. 90355 189,—
Größe (BxH) 650 x 2000 mm, Rahmentiefe 58 mm.
 	 Nr. 90356 205,—
Größe (BxH) 650 x 1850 mm, Rahmentiefe 92 mm.
 	 Nr. 90357 209,—
Größe (BxH) 650 x 2000 mm, Rahmentiefe 92 mm.
 	 Nr. 90358 219,—

Insektenschutz REMIcare Van
REMIcare Van für Kastenwagen. Was nützen einem 
die besten Insekten-Schutzrollos an den Fenstern, 
wenn die Tür sperrangelweit offensteht? Mit der 
Insektenschutztür von REMIS erleben Sie viel frische 
Luft und Helligkeit und haben gleichzeitig den Rund-
um-Schutz vor Quälgeistern - garantiert. So sieht ein 
angenehmes, durchlüftetes Campingvergnügen ohne  
Mücken- oder Schnakenbesuch aus. Keine stickige 
Luft und schlaflose Nächte durch herumsummende 
Mücken - einfach Schiebetür auf und Plissee zu. Und 
nebenbei dient das plissierte, schwarze Material als 
leichter Sichtschutz. 
Passend für
Fiat Ducato Fahrzeug-Modell X250/X290
Größe 1435 x 1080 mm (niedriger Türausschnitt, 
kurzer Radstand)	 Nr. 90240 319,—
Größe 1435 x 1250 mm (niedriger Türausschnitt, 
langer Radstand)	 Nr. 90241 319,—
Größe 1710 x 1250 mm (hoher Türausschnitt, langer 
Radstand)	 Nr. 90242 329,—
Ford Transit Custom Modell V362
 	 Nr. 90245 329,—
MB Sprinter/VW Crafter ab Bj. 2006
Größe 1650 x 1360 mm	 Nr. 90037 345,—
Größe 1960 x 1360 mm	 Nr. 90038 359,—
VW T5/T6 Transporter	 Nr. 90243 429,—
VW T5/T6  Multivan und Caravelle
 	 Nr. 90244 429,—

Regenabweiser REMIcare Van

REMIcare Van Regenabweiser für Fiat Ducato. Für einen trockenen Eingangsbereich sorgt 
nun beim Fiat Ducato ein Regenabweiser. So kommt selbst bei leichtem Wind kein Regen-
wasser ins Fahrzeug und mindert somit die Rutschgefahr. Passend für Fiat Ducato Fahr-
zeug-Modell X250/X290 alle Größen (FIAT-Code MH1, MH2, LH2, LH3, XLH2, XLH3FI).
  Nr.	96713 97,50
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HINDERMANN Insektenschutz-Vorhang. 
Damit die Störenfriede wie Mücken und Fliegen 
draußen bleiben und der Wohnkomfort erhöht wird, 
hat HINDERMANN die bekannten Insektenschutzvor-
hänge weiter optimiert. 
Die „HINDERMANN INSEKTENSCHUTZVORHÄNGE“ 
sind für jeden Fahrzeugtyp passgenau auf die 
Karosserieausschnitte abgestimmt und decken in 
jedem Fall die komplette Öffnung ab. Entlang der 
Unterkante ist jeweils ein Gardinenbleiband als 
Abschluss eingeschweißt. Alle Varianten verfügen 
über Mehrwege-Reißverschlüsse, sind von innen und 
außen zu bedienen und ermöglichen den problemlo-
sen Zugang. So sind z. B. am Vorhang für die Hecktür 
des Ducato‘s die Reißverschlüsse so positioniert, 
dass von innen die Heckfenster bequem geöffnet 
werden können oder von außen der Zugang zum 
Gasflaschenschrank, bzw. dem Stauraum, möglich 
ist, ohne die Gesamtfläche öffnen zu müssen. Der 
Vorhang für die Heckklappe des VW T5/T6 hat mittig 
einen Reißverschluss. 
Material: 
Bei dem Material handelt es sich um ein engmaschi-
ges, flammhemmendes Polyestergewebe mit sehr 
guter Sicht nach außen und guter Luftzirkulation in 
der Farbe Grau. Es schirmt bis zu 65 % der Sonnen-
strahlen ab und reduziert somit die Hitzeentwicklung 
im Fahrzeug deutlich. 
Montage Hecktür:
Die Anbringung der Vorhänge ist durch die neue 
Magnetbefestigung sehr viel einfacher und schneller 
geworden. Es brauchen lediglich die Magnetstreifen 
in den Karosseriefalz entlang des Türgummis gelegt 

werden und fertig. Keine Druckknöpfe, keine 
Klettbänder. Und genauso blitzschnell lassen sich die 
Vorhänge wieder entfernen, bzw. während der Fahrt 
montiert bleiben. Eine etwaige Anpassung an die 
Ausbausituation ist nicht erforderlich. Der Vorhang 
für die Heckklappe des VW T5/T6 verfügt ebenfalls 
über die Magnetbefestigung, lediglich in Höhe der 
Heckleuchten ist die Befestigung mittels Klettband 
auf der Innenverkleidung vorgesehen. Selbstkleben-
des Flauschband ist im Lieferumfang enthalten.
Montage Schiebetür: 
Wir bieten für den Schiebetürausschnitt des Ducato‘s 
ab Baujahr 2006 zwei Versionen an, die sich in der 
Höhe des Türausschnittes und des Durchgangs 
(rechts oder links) unterscheiden. Die Anbringung 
erfolgt mittels Magnetbefestigung. Anpassungen 
sind nicht erforderlich. Bei allen Varianten ist ein von 
innen und außen bedienbarer Mehrwege-Reißver-
schluss eingearbeitet. 

Für Fiat Ducato ab Baujahr 2006 
Schiebetür mit hohem und langem Türausschnitt:
Universalgröße mit Reißverschluss in Rundbogentür, 
Durchgang rechts, für diverse Ausbauten mit indi-
vidueller Anpassungsmöglichkeit.
		  Nr.	95477 235,—
Universalgröße mit Reißverschluss in Rundbogentür,
Durchgang links, für diverse Einbauten (z. B. Sitzbank 
oder Küchenblock rechts) mit individueller Anpas-
sungsmöglichkeit. Nr.	95632 235,—
Hecktür mit hohem Türausschnitt:
aufrollbar mit 2 Reißverschlüssen, Magnetbefesti-
gung. Nr.	95633 189,—

Schiebetür mit Standard-Türausschnitt:
Universalgröße mit Reißverschluss in Rundbogentür, 
für diverse Ausbauten mit individueller Anpassungs-
möglichkeit. Durchgang rechts. Nr.	95643 235,—
Durchgang links. Nr.	95479 235,—
Hecktür mit Standard-Türausschnitt:
aufrollbar mit 2 Reißverschlüssen, Magnetbefesti-
gung. Nr.	95645 189,—

Für VW T5/T6 California + Multivan
Schiebetür, Universalgröße mit Reißverschluss in 
Rundbogentür, Durchgang rechts.
		  Nr.	95638 235,—
Heckklappe, mit Reißverschluss.
		  Nr.	95639 175,—

Moskito Net Pro. Moskitotürvorhang bestehend aus 
zwei übereinanderliegenden Paneelen. Die Version 
Moskito Net Pro hat eine doppelte Funktion. Neben 
der Funktion des Moskitonetzes fungiert es auch als 
Schattenspender, blockiert ca. 85 % des Lichteinfalls 
und garantiert Ihnen so mehr Privatsphäre im Innern 
des Fahrzeuges. Bestehend aus zwei überliegen-
den Paneelen, 35 cm breit und 230 cm hoch. Die 
Randstreifen sind verstärkt und halten das Netz 
gut in Spannung. Die Befestigung erfolgt durch die 
serienmäßigen Schienen. Einfach anzubringen und 
abzunehmen. Passend für alle Wohnmobiltüren, 
kann einfach in der Höhe reguliert werden. Komplett 
mit Klettverschluss. Gewicht 0,6 kg. Farbe Weiß.
 	 Nr. 95388 74,80

HINDERMANN Insektenschutz-Vorhang
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HINDERMANN Sonnenschutzmatte Screen. 
Diese innovative Sonnenschutzmatte gewährt durch speziell gewebte, offenporige 
Oberfläche einen optimalen Schutz vor Sonenneinstrahlung und unerwünschten 
Einblicken, lässt aber den Blick von innen nach außen zu.

Sie wird auf die Frontscheibe mittig aufgelegt und mittels eines innenliegenden 
Gummispanners entlang der Oberkante an der Halterung des oben angebrachten 
Außenspiegels befestigt. 

Für Fahrzeuge ohne oben angebrachten Außenspiegel empfehlen wir, die 
Schnapphaken des Gummispanners an LOXX-Druckknöpfen zu befestigen (deren 
Unterteile nach eigener Wahl aufgeklebt oder aufgeschraubt werden können).

Entlang der Unterkante befinden sich vier Abspannlaschen mit Kunststoffösen. In 
der Regel können die Scheibenwischer mit abgedeckt werden oder auf der Matte 
als zusätzlicher Halt aufliegen. Zum Lieferumfang gehören diverse Gummispan-
ner und ein Gummispanner welcher bereits in den Kanal entlang der Oberkante 

HINDERMANN Sonnenschutzmatte Screen

Befestigung am Teilintegrierten
Die Befestigung ist einfach: In beiden Türbereichen befinden sich Innentaschen, 
die einfach über die Türkanten eingehängt werden. Abspannmöglichkeiten
zu den Außenspiegeln bzw. den Radkästen sind vorhanden. Zum Lieferumfang 
gehören Gummispanner.

Befestigung am Integrierten
Die einteilige Fenstermatte wird in die Fahrertür eingehängt und auf der 
Beifahrerseite mittels Keder in eine zu montierende Schiene geführt. Für eine 
alternative Befestigung gehören 5 LOXX-Druckknöpfe zum Lieferumfang, wobei 
deren Befestigung wahlweise durch Schrauben oder mit aufklebbarer Unterplatte 
erfolgen kann.

werkseitig eingezogen ist. Die Gummispanner können je nach Bedarf mit der 
Schere gekürzt werden. 

Generell kann die Fenstermatte auch nur mittels aufklebbaren LOXX-Druck-
knöpfen befestigt werden.  

Hinweis: Der Gummispanner entlang der Oberkante ist bereits eingezogen! 

Universalgröße für integrierte Reisemobile. Größe 2,67 x 1,30 m.
	  Nr.	90273 79,—

Passend für:
Fiat Ducato Typ 250 (> 2007), Typ 290 (> 2014) Nr.	92014 99,50
Ford Transit > 2014 Nr.	90234 99,50
Mercedes Sprinter > 2007/2014 (W906) Nr.	90235 109,—
VW Crafter > 2017 Nr.	90248 105,—
VW T5/T6 Nr.	90249 99,50

Von außen:

•	 Sonnenschutz

•	 Blickschutz

Von innen:

•	 ungehinderter Ausblick

•	 spendet Schatten
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1. PE-Isolationsplatten. 
Nehmen keine Feuchtigkeit auf, sind extrem biegsam (360°) und 
schmiegen sich optimal an die Karosserie an. Diese 
Platten quietschen nicht, wirken entdröhn-
end, sind beständig gegen die meis-
ten Lösungsmittel und hohe 
Temperaturen. Aus ge-
schlossenporig geschäum-
tem Polyethylen. Einfach 
zu bearbeiten, reißen nicht 
ein, fransen nicht aus und 
fasern nicht.
Plattengröße ca. 1 x 2 m. 
Stärke 10 mm Nr. 96025 16,95
Stärke 15 mm Nr. 96026 23,95
Stärke 20 mm Nr. 96027 27,95
Stärke 30 mm Nr. 96028 39,95

PE-Isolationsplatten selbstklebend. Wie zuvor, jedoch 
als selbstklebende Ausführung. Plattengröße ca. 1 x 2 m. 
Stärke 10 mm Nr. 96249 25,95
Stärke 15 mm Nr. 96257 31,95
Stärke 20 mm Nr. 96281 37,95

Zum Verarbeiten der PE-Isolationsplatten verwenden 
Sie bitte nur die nachfolgend aufgeführten Produkte:

2. Sprühkleber. Zum Kleben von kleineren Flächen 
PE-Isolationsplatten auf Metall, Holz oder Kunst-
stoff. Dose reicht für ca. 4 m².
500 ml Dose. Nr. 96030 17,95
 (Grundpreis pro Liter 35,90)

3. Super-Sprühkleber. Hitzebeständig bis 90° C mit 
hoher Sofortklebekraft. Klebt Holz, Metall und 
Kunststoffe. 
500 ml, für ca. 4 m². Nr. 96031 28,50
                                                (Grundpreis pro Liter 57,—)

4. DEKApren 3649/2 Kontaktkleber. 
Aromatenfreier Kontaktklebstoff mit hoher  
Anfangsfestigkeit und guter Alterungsbeständigkeit. 
Zur Verklebung von PE-Isolationsplatten, Profil-
gummi, Leder, Kunstleder mit Geweberückseite aus 
Naturfaser und Filz auf Metall, lackiertes Metall, 
Holz und Kunststoffe wie z. B. Hart-PVC, ABS und PA. 
Verbrauch ca. 200 g/m². 660 g Dose.
 Nr. 96247 24,50
 (Grundpreis pro kg 37,12)

1

1

4

PE-Isolationsplatten - ideal für den Innenausbau:

•	 hoch wärmedämmend
•	 extrem leicht
•	 Wärme-Leitwert 0,020 - 0,035
•	 leicht zu bearbeiten

Materialangaben:
Oberware 100 % Polyester

Unterware 100 % Polyurethan 

Thermo-DO-IT-YOURSELF-Set. 
Thermo-SB-Set, aus Thermovelour mit 8 mm 
PU-Schaum, 350 cm lang, 148 cm breit. Außenseite 
mit Alu-Polyesterfolie flächig kaschiert, Innenseite 
mit hellgrauem Polyestervelours flächig kaschiert. 

Inklusive 15 großen Saugern (ø 50 mm) mit 
Verstärkungskappe, 9 m Polyestereinfassband und 
350 cm Folie zur Abnahme einer Schablone.

Damit können Sie selbst Thermo-/Fenstermatten,
Thermoisolierungen unterhalb des Schlafbereiches,  
Abdeckungen und andere Isolationsgegenstände 
herstellen.

Komplett-Set Nr. 96112 125,—

1. Ersatz-Saugnäpfe mit Ring. Für die meisten 
Thermo-Isolationsmatten passend. Stark haftend, 
langjährig bewährte Qualität. 10er-Pack.
	 Nr.	 91692 11,95

2. Super-Saugnäpfe. Mit enorm starker Haftfähig-
keit. Bewährte HINDERMANN-Qualität. Inklusive 
Rändelmutter und Verstärkungsscheibe, 50 mm ø. 
Sauger glasklar, Kappe hellgrau. 5er-Pack.
	 Nr.	 91699 10,95

3. Haftsauger mit Zuggriff. Glasklarer Sauger, 
40 mm ø mit stabilen Clipösen in hellbeige und 
Zuggriff hellbeige. 5er Pack.	 Nr.	 92088 24,95

4. Thermofolie. Für Kälte- und Wärmeschutz sowie 
Sonnenreflexion, leicht zu verarbeiten, universell
verwendbar für Camping, Auto, Boot und Haus, 
geeignet auch als Dachisolierung im Vorzelt. 
Luftpolsterverbundfolie mit beidseitig alubedampf-
ter Polyesterfolie (Oberware 90 % Polyester, 10 % 
Aluminium). Breite 148 cm. 3 mm stark. Preis per m.	
	 Nr.	 91620 14,95

2 = H222, H229, H315, H336, H411
3 = H222, H229, H319, H336, H411
4 = H225, H315, H319, H336, H411

3

2
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zwischen Dachhimmel und Sonnenblenden gescho-
ben bzw. um die Sonnenblenden herum gelegt wird. 
Nur wenige Druckknöpfe entlang der B-Säule sorgen 
für dichten Abschluss und Halt. 
Wenn draußen kein Frost ist und es mal auf die 
Schnelle gehen soll, genügt es, den Vorhang einfach 
aufzustellen und die Lasche zwischen Dachhimmel 
und Sonnenblenden zu schieben. Dann kann man 
auch auf die seitliche Anbringung verzichten. Die 
anderen Modelle werden mit Druckknöpfen entlang 
der Oberkante und den Seiten befestigt. Die Druck-
knopfoberteile sind eingearbeitet, die anschraubba-
ren Unterteile gehören zum Lieferumfang. 
Material: Hergestellt werden die Isolierungen aus 
einem freundlich wirkenden Material, das im Kern 
einen ca. 8 mm dicken PU-Schaum in Sandwichkon-
struktion aufweist. Zum Wohnraum hin gerichtet ist 
ein hellgrauer Polyestervelours und nach außen zeigt 
eine aluminisierte Polyesterfolie. Passend für 
Fiat Ducato ab Bj. 2006, mit Radiozugang. 
Farbe Hellgrau.	 Nr. 92026 219,—
Fiat Ducato ab Bj. 2006, mit Radiozugang. 
Farbe Hellbeige.	 Nr. 91945 219,—
Ford Transit ab Bj. 2014, mit Radiozugang.
	 Nr. 91946 235,—
Mercedes Sprinter ab Bj. 2007, mit Radiozugang.
	 Nr. 91974 235,—

Thermovorhänge für die Hecktür des Ducatos. 
Erhöhter Wohnkomfort im Van durch eine effiziente 

1. Thermo-Trennvorhang für Alkoven-Reisemobile. 
Für optimalen Schutz vor Kälteeinstrahlung und 
Wärmeverlust sowie für bequemen Durchstieg wur-
de diese Zusatzisolierung zwischen Fahrerhaus und 
Wohnkabine weiter entwickelt. Jetzt kann der Durch-
stieg mit zwei Reißverschlüssen geöffnet werden 
und die Befestigung erfolgt mittels 10 Druckknöpfen, 
die im Lieferumfang enthalten sind. Größe (HxL) 
148 x 222 cm.	 Nr. 91239 135,—

2. Thermovorhang. Dieser U-förmige Thermovor-
hang trennt den nicht isolierten Bereich, wie die 
Fensterflächen, den Bereich der Fahrerhaustüren, 
Armaturenbrett sowie den Fußraum in ganzer Höhe 
vom Wohnbereich und schützt mit seiner ca. 8 mm 
PU-Schaum-Isolierung vor eindringender Kälte und 
Wärmeverlust im Wohnbereich. Gleichzeitig spart 
der schnell angebrachte Vorhang, der bis auf den 
Boden reicht, Heizkosten. Er ist bereits seit mehreren 
Jahren im HINDERMANN-Sortiment und erfreut sich 
durch seine wohnliche Atmosphäre und durch seinen 
hohen Nutzen ständig steigender Nachfrage. 
Jetzt bietet HINDERMANN diesen Thermovorhang 
für den Fiat Ducato 2007/2014, Ford Transit 2014 
und Mercedes Sprinter 2007/2014 serienmäßig mit 
einer Klappe für den Zugang zu Radio und Lüftung 
an. Die Klappe verfügt über einen Magnetverschluss 
und Halteknopf. 
Der Clou dieser Modelle ist die einfache Anbringung: 
Entlang der Oberkante befindet sich eine Lasche, die 

Materialangaben:
Oberware 100 % Polyester

Unterware 100 % Polyurethan 

1

3

1-teilig 2-teilig

Wärmeisolierung im Schlafbereich. Hergestellt 
werden die Isolierungen aus einem freundlich wir-
kenden Material, das im Kern einen ca. 8 mm dicken 
PU-Schaum in Sandwichkonstruktion aufweist. Zum 
Wohnraum hin gerichtet ist ein hellgrauer Polyes-
tervelours und nach außen zeigt eine aluminisierte 
Polyesterfolie. Passend für Fiat Ducato ab Baujahr
2006 mit hohem Türausschnitt. 
Für den Schutz vor Zugluft hat HINDERMANN Heck-
türisolierungen in zwei Versionen entwickelt:

3. Einteilige Hecktürisolierung, welche von innen 
entlang der Oberkante über eine zweireihige Druck-
knopfleiste befestigt wird (falls ein Hängeschrank 
montiert ist, erfolgt die Befestigung von außen). Der 
Zugang zum Stauraum unterhalb des Bettes und zum 
Gasflaschenschrank lässt sich durch Öffnen von zwei 
Reißverschlüssen bequem erreichen. Die geöffnete 
Fläche wird durch eine Klettverbindung gehalten 
und die Isolierwirkung oberhalb des Bettes bleibt 
bestehen. 
Farbe Hellgrau	 Nr. 92103 219,—
Farbe Hellbeige	 Nr. 90302 219,—

4. Zweiteilige Hecktürisolierung mit Magnetbefesti-
gung, welche auf der Innenseite der Flügeltüren sehr 
schnell angebracht und wieder demontiert werden 
kann. Beide Flächen überlappen sich in der Mitte.
Farbe Hellgrau	 Nr.  92104 295,—
Farbe Hellbeige	 Nr.  92108 295,—

2

2

2

2
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1

Materialangaben:
100 % Polyester

Unterware 100 % Polyurethan 

angebracht. Bei Nichtgebrauch erfolgt die Aufbewah-
rung in der zum Lieferumfang gehörenden, stabilen 
Tragetasche.
Set passend für
Fiat Ducato Bj. 1991 - 1994	 Nr.	 92000	 59,95
Fiat Ducato Bj. 1994 - 2006	 Nr.	 92001	 59,95
Fiat Ducato ab Bj. 2006	 Nr.	 92009	 59,95
Ford Transit Bj. 2000 - 2014	 Nr.	 92002	 59,95
Ford Transit ab Bj. 2014	 Nr.	 92039	 59,95
Iveco Daily ab Bj. 2000	 Nr.	 92003	 59,95
MB Sprinter bis Bj. 2006	 Nr.	 92004	 59,95
MB Sprinter ab Bj. 2006	 Nr.	 92010	 59,95

Thermomatten-Set für Reisemobile. 
Diese 9-lagigen Thermomatten sind das Beste, was wir 
Ihnen jetzt anbieten können. Sie verdunkeln, isolieren 
vor Hitze und Kälte sowie vor Lärm. Im Sommer wird 
die Sonneneinstrahlung und damit ein Aufheizen des 
Innenraums deutlich reduziert. Im Winter schützen sie 
vor Wärmeverlust über die Fahrerhaus-Scheiben. 
Leichte Befestigung mit sicher haftenden Spe-
zial-Saugnäpfen. 
Das Set besteht aus einer Thermomatte für die Front-
scheibe sowie je einer Thermomatte für die linke 
und rechte Seitenscheibe. Die Matten werden innen 

Innen-Thermomatten 9-lagig - das Non-Plus-Ultra!

9-lagiger Mattenaufbau
(von innen nach außen):

Sympathisches, feuchtigkeits-
absorbierendes, graues Gewebe

Drei Schichten geschlossenzelliger,
isolierender Polyetherschaum

Drei Schichten metallisierter Film

Eine Schicht Polyesterfaser 100 g/m²

Alubeschichtete Außenfolie 100 g/m²,
abgesteppt, reflektierend

2

1. Innenisolierung TRAVEL. Diese preisgünstigen 
Innenisoliermatten schützen den Innenraum vor 
Sonne, Hitze und im Winter gegen Kälte. Durch die 
maßgenaue Paßform bieten sie Schutz gegen un-
gewünschte Einblicke von außen. Sie sind hergestellt 
aus der HINDERMANN THERMOFOLIE, die beidseitig 
mit einer alubedampften Polyesterfolie beschichtet 
ist. Die Kanten sind ringsum sauber eingefasst. Ent-
lang der Oberkanten befinden sich Zugschlaufen. Die 
Befestigung erfolgt mittels großflächigen Qualitäts-
saugern, die festen Halt an den Scheiben bieten. Sie 
sitzen in vormontierten Clipösen, die nicht ausrei-
ßen. Die Sauger mit Rändelschrauben liegen lose bei 
und sind nicht montiert. Die Isoliermatten für die 
Fahrerhaus-Seitenscheiben sind so dimensioniert, 
dass die Außenkonturen durch das Türgummi ein-
geklemmt werden und somit zwischen Fenstermatte 
und Fensterglas ein isolierendes Luftpolster entsteht! 
Die Angaben zum VW T5/T6 Wohnraum beziehen 
sich auf Fahrzeuge mit kunststoffverkleideter Fens-
terumrandung wie Multivan, Caravelle oder Shuttle. 
Nicht geeignet für Fahrzeuge ohne Innenverkleidung.

VW T5/T6 Fahrerhaus 3-teilig Nr.	91777 106,—
VW T5/T6 Wohnraum California mit Kleiderschrank 
5-teilig Nr.	91778 119,—
VW T5/T6 Wohnraum kurz 5-teilig Klappe
 Nr.	91779 113,—
VW T5/T6 Wohnraum lang 5-teilig Klappe
 Nr.	91781 119,—
VW T5/T6 Wohnraum kurz 6-teilig Flügeltüren
 Nr.	91782 125,—
VW T5/T6 Wohnraum lang 6-teilig Flügeltüren
 Nr.	91788 131,—
Fiat Ducato ab Bj. 2006 Fahrerhaus 3-teilig
 Nr.	91794 115,—

2. Innenisoliermatten PREMIO. Dieses 3-teilige 
Fahrerhaus-Set besteht aus einer ca. 8 mm Schaum-
isolierung, die mit den Fensterkonturen dicht 
abschließt. Sie isoliert wirkungsvoll gegen Kälteein-
strahlung. Zum Wohnbereich hin gerichtet ist ein 
hellgrauer Polyestervelour der eine wohnliche Raum-
atmosphäre vermittelt. Die Außenfläche ist mit einer 
aluminisierten Polyesterfolie beschichtet, welche die 

Sonnenstrahlen reflektiert und im Sommer hilft, die 
Hitze draußen zu lassen. 
Die Befestigung erfolgt mittels großflächigen Quali-
tätssaugern, die festen Halt an den Scheiben bieten. 
Sie sitzen in vormontierten Clipösen, die nicht aus-
reißen. Die Sauger mit Rändelschrauben liegen lose 
bei und sind nicht montiert. 
Alle Kanten sind ringsum sauber eingefasst. Entlang 
der Oberkanten befinden sich Zugschlaufen. 
Durch Steppnähte lassen sich die Isoliermatten 
einschlagen und kompakt flach oder aufgerollt ver-
stauen. 
Die Isoliermatten für die Fahrerhaus-Seitenscheiben 
sind so dimensioniert, dass die Außenkonturen durch 
den Türgummi eingeklemmt werden und somit 
zwischen Fenstermatte und Fensterglas ein isolieren-
des Luftpolster entsteht!
Passend für Fiat Ducato ab Bj. 2006 
Farbe Hellgrau	 Nr.	91796	 149,—
Farbe Hellbeige	 Nr.	92121	 149,—
Passend für VW T5/T6
Farbe Hellgrau	 Nr.	91797	 149,—

Renault Master Bj. 1998 - 2010	 Nr.	 92005	 59,95
Renault Master ab Bj. 2010	 Nr.	 92013	 59,95
VW T4	 Nr.	 92006	 59,95
VW T4 Heckklappe	 Nr.	 90253	 49,95
VW T5	 Nr.	 92007	 59,95
VW T5 Heckklappe	 Nr.	 90254	 49,95
VW T6	 Nr.	 90317	 59,95
VW T6 Heckklappe	 Nr.	 90319	 49,95
VW LT ab Bj. 1997	 Nr.	 92008	 59,95
VW Caddy	 Nr.	 92011	 59,95
VW Caddy hinten. Set für die hinteren Scheiben und 
das Heckfenster. 	 Nr.	 92012	 129,—
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Thermo-Fenstermatte LUX + LUX-DUO

Fenstermatte LUX

Isoliertes Unterteil LUX-DUO. 
Schutz vor Kälte und Zugluft.

einzeln verwendbar                              herauslösbarer Screen-Einsatz

Thermo-Jacket PLUS Renault Master bis 2010.
Das seit vielen Jahren bekannte Thermo-Jacket PLUS 
ist einteilig gearbeitet und verfügt ebenfalls über eine 
fest integrierte Windblende und eine Frontklappe 
zum Öffnen. Die Befestigung am Fahrzeug erfolgt 
durch Einhängen der Türtaschen in die Türkanten. 
Für dichtes Anliegen an den Fahrerhaustüren sorgen 
eingearbeitete Magnete sowie Gummispanner für die 
Befestigung an der Fahrzeugunterkante. Lieferumfang 
inklusive Gummispanner und Aufbewahrungssack aus 
TYVEK. Passend für Renault Master bis Bj. 2010.
 Nr. 93089 520,—

Die Außenisoliermatten LUX + LUX-DUO sind einer-
seits die ideale Wärmedämmung für den Winter-
urlaub, andererseits bieten sie im Sommer einen 
wirkungsvollen Schutz vor der Sonneneinstrahlung. 
Die leichtgewichtige, ca. 20 mm starke Innenisolierung 
aus Polyesterfasern hält die Wärme im Innenraum. 
Die Fenstermatten werden durch Einhängen der 
Taschen in die leicht geöffneten Türen einfach an-
gelegt und mittels beigefügten Gummispannern 
befestigt. Die Türtaschen sind beim Ducato 2007/2014 
größenverstellbar und passen auch bei einem mon-
tierten Verdunkelungssystem. Neu ist das isolierte 
Unterteil LUX-DUO, welches durch ein eingearbeitetes 
Klettband entlang der Oberseite der Matte die Mög-
lichkeit zur Verbindung mit dem Oberteil LUX bietet 
und somit ein 2-teiliges THERMO-JACKET entsteht. 
Einmal montiert können beide miteinander verbunde-
nen Teile zusammen abgenommen und später wieder 
angebracht werden. Durch das isolierte Unterteil 
LUX-DUO entsteht eine großflächige Außenisolierung, 
die bis zum Boden reicht und den Wohnkomfort im 
Winterurlaub deutlich erhöht. Es schützt vor Zugluft 
durch den nicht isolierten Motorraum, den Radkästen 
und den Fahrerhaustüren. Das Material ist identisch 
mit der Fenstermatte, jedoch ist die Isolierung dünner, 
um Volumen während der Reise einzusparen. Die fest 

angearbeitete Windblende schützt vor Zugluft unter-
halb des Fahrerhauses.

Oberteil Fenstermatte LUX passend für
Fiat Ducato Bj. 1994 - 2006 Nr. 92040 299,—
Fiat Ducato ab Bj. 2006 Nr. 92041 299,— 
Ford Transit Bj. 2006 - 2014 Nr. 92043 299,—
Ford Transit ab Bj. 2014   Nr. 92154 299,—
MB Sprinter ab Bj. 2006  Nr. 91917 299,—
Renault Master bis Bj. 2010  Nr. 92158 284,—
Renault Master ab Bj. 2010  Nr. 92159 299,—
VW T5/T6 Nr. 91918 299,—

Unterteil LUX-DUO passend für
Fiat Ducato ab Bj. 2006 Nr. 91919 249,—
Ford Transit Bj. 2006 - 2014  Nr. 92162 249,—
Ford Transit ab Bj. 2014  Nr. 92163 249,—
MB Sprinter ab Bj. 2006  Nr. 91924 249,—
Renault Master ab Bj. 2010  Nr. 92164 249,—
VW T5/T6  Nr. 91928 249,—

Screen-Einsatz passend für
Fiat Ducato ab Bj. 2006  Nr. 92097 44,95
Ford Transit ab Bj. 2014 Nr. 92191 44,95
MB Sprinter ab Bj. 2006  Nr. 92098 44,95
VW T5/T6 Nr. 92099 44,95

Thermomatte FOUR SEASONS. Für Teilintegrierte und 
Alkovenfahrzeuge. Im Winter isolieren sie gegen Kälte, 
im Sommer reflektieren sie die Sonnenstrahlen und 
reduzieren die Innenraumtemperatur. Die Front kann 
geöffnet werden. Die Anbringung am Fahrzeug ist 
sehr leicht, denn die Matten sind einteilig gearbeitet 
und werden lediglich in die Türkanten eingehängt und 
abgespannt (ohne Schrauben und Bohren). Aus wet-
terfester Thermofolie mit beidseitig alubedampfter, 
UV-stabilisierter Polyesterfolie. Passend für 
Fiat Ducato bis Bj. 2006	 Nr. 93070 94,95
Fiat Ducato ab Bj. 2006	 Nr. 93071 94,95
Ford Transit Bj. 2006 - 2014	 Nr.  93072 94,95
Ford Transit ab Bj. 2014	 Nr.  92109 94,95
Mercedes Sprinter ab Bj. 2007	 Nr.  92116 94,95
Mercedes V-Klasse	 Nr. 90256 94,95
Renault Master Bj. 2001 - 2010	 Nr.  93073 94,95
Renault Master ab Bj. 2010	 Nr.  92113 94,95
VW Crafter ab Bj. 2017	 Nr. 90257 94,95
VW T4	 Nr.  92114 94,95
VW T5/T6	 Nr.  93074 94,95

Thermofenstermatte CLASSIC
Hochwertige Außenisoliermatte, welche sich mit 
guten Isoliereigenschaften im Winter sowie einem 
geringen Gewicht auszeichnet. Das Material ist winter-
fest und lässt sich auch bei großer Kälte aufrollen oder 
falten. Wie bei HINDERMANN Außenisoliermatten 
üblich, lässt sich auch bei der CLASSIC-Version die 
Frontklappe öffnen. Wir empfehlen, beim Anbringen 
der Matte die Fahrerhaustüren leicht geöffnet zu 
halten, um die verstellbaren Türtaschen aufzulegen. 
So hat die Isoliermatte sicheren Halt und sitzt perfekt. 
Gummispanner sowie ein Aufbewahrungsbeutel mit 
Kordelzug gehören zum Lieferumfang.

Überzeugende Vorteile:
•	 die ca. 10 mm Polyesterisolierung erspart Heiz-
	 kosten
•	 Schutz gegen Kälte und Hitze
•	 reduziert bei Sonneneinstrahlung im Sommer die 
	 Innenraumtemperatur
•	 Blick nach außen durch Öffnen der Front möglich
•	 universell passend für Fahrzeuge mit und ohne Ver-
	 dunkelungssystem durch verstellbare Türtaschen

Passend für Fiat Ducato Typ 250 (> 2007), Typ 290 
(> 2014).	 Nr. 90255 189,—
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1. Universelle Frontscheibenisolierung für integrier-
te Reisemobile. Thermofolie mit ringsum eingefass-
ten Kanten für die Frontscheibe, kein Öffnen der 
Front möglich. Ein innenliegender Gummispanner 
entlang der Oberkante sorgt für einen dichten 
Abschluss und ermöglicht eine schnelle Befestigung. 
Entlang der Unterkante befinden sich 5 Abspannla-
schen mit Kunststoffösen. Inklusive Gummispanner. 
Zusätzlich besteht die Option, die Gummispanner 
mittels einer Packung LOXX-Druckknöpfe (Nr. 19181, 
siehe Pos. 3) zu befestigen. Material Oberware 100 % 
Polyester, Unterware 100 % Polyurethan. Größe 
267 x 130 cm.	 Nr. 93084 64,95

2. Thermomatte LUX für integrierte Reisemobile. 
Einteilige Wärmedämmmatten mit Thermo-
Sandwichaufbau und einer Innenisolierung aus 
Polyester. Die Frontfläche kann geöffnet werden. 
Befestigung: Im Fahrertürbereich ist eine Innenta-
sche gefertigt, die über die Türkanten eingehängt 
wird. Auf der Beifahrerseite erfolgt sie entweder 
über den angenähten Textilkeder, dabei muss eine 
Kederschiene am Fahrzeug angebracht werden oder 
mittels Druckknöpfen. Abspannmöglichkeiten zu den 
Außenspiegeln bzw. den Radkästen sind vorhanden. 
Material Oberware 100 % Polyester, Unterware 
100 % Polyurethan. Lieferumfang: 8 Gummispanner, 
5 LOXX-Druckknöpfe, 230 cm Flauschband, TYVEK®-
Aufbewahrungssack. 
Passend für:
Adria Sonic	 Nr. 93875 365,—

1

2

3

Bürstner Viseo bis 2013, Aviano/Elegance >2010 Tür 
links	 Nr. 93077 388,—
Carthago c-line >2013	 Nr. 93876 395,—
Carthago c-line >2015	 Nr. 93877 395,—
Dethleffs Advantage	 Nr. 93082 365,—
Dethleffs Esprit Bj. 08/09	 Nr. 93083 365,—
Dethleffs Globebus	 Nr. 93078 365,—
Eura Integra Line/Line LS >2014	Nr. 92117 365,—
Hymer B-Klasse SL >2008	 Nr. 93080 395,—
Hymer S-Klasse	 Nr. 93081 169,—
Rapido Universell 9F, 90F, 9M Bj. 2004-2010
	 Nr. 93079 365,—

3. LOXX-Druckknöpfe. Zum Anschrauben oder Auf-
kleben. Mit Spezial-Werkzeug. 
2er-Set	 Nr. 90258 11,95
5er-Set	 Nr. 19181 29,95

4. Thermomatten für Wohnwagenfenster. Herge-
stellt aus Thermo-Folie (Oberware 100 % Polyester, 
Unterware 100 % Polyurethan), geringes Gewicht 
und langlebig. Für Sonnenreflexion, Kälte- und Wär-
meschutz, der serienmäßige Textilkeder ermöglicht 
ein leichtes Einziehen in die Kederschiene, ringsum 
mit einem dunkelblauen Polyesterband eingefasst, 
Ecken gerundet. Serienmäßig sind die zwei Befesti-
gungsmöglichkeiten: Druckknöpfe und Ösen.
Größe   70 x   74 cm	 Nr. 91599 39,95
Größe   90 x   55 cm	 Nr. 90259 41,95
Größe 110 x   74 cm	 Nr. 91600 42,95
Größe 130 x   74 cm	 Nr. 91603 46,95
Größe 140 x   74 cm	 Nr. 91606 48,95
Größe 150 x   55 cm	 Nr. 91607 46,95
Größe 160 x   74 cm	 Nr. 91609 50,95
Größe 170 x   74 cm	 Nr. 91612 53,95
Größe 180 x   80 cm	 Nr. 91615 56,95
Größe 200 x 100 cm	 Nr. 91619 67,95

5. Thermomatten. Aus 4 mm starker PVC-Gewebe-
plane. Die Befestigung erfolgt oben durch einen 
Textilkeder, unten über die Abspannung an Ösen. Die 
Thermomatten können wie Fensterklappen einfach 
nach oben weggerollt werden. Der Wärmedurch-
gangswert entspricht dem einer 40 mm Sperrholz-
platte.
Größe 110 x 70 cm	 Nr. 91590 63,95

Größe 130 x 70 cm	 Nr. 91591 69,95
Größe 140 x 70 cm	 Nr. 91592 74,95
Größe 160 x 70 cm	 Nr. 91593 86,95
Größe 170 x 70 cm	 Nr. 91594 91,95
Größe 180 x 80 cm	 Nr. 91595 96,95
Größe 190 x 80 cm	 Nr. 91596 105,—

6. Reisemobil-Fenster Thermomatten. Befestigung 
mit Textilkeder, Druckknöpfen, Ösen oder innen-
liegender Tasche. Materialaufbau wie Hindermann 
Thermo-Jacket (55 % Polyethylen/45 % Polypropy-
len).
Größe 50 x 105 cm	 Nr. 92171 12,95
Größe 70 x   70 cm	 Nr. 92174 30,95
Größe 80 x 135 cm	 Nr. 92178 40,95

7. Kälteschutz Fenstermatte. Für Caravan- und 
Reisemobilausstellfenster. Die Besonderheit dieser 
neu entwickelten Isoliermatte ist der seitlich dichte 
Abschluss zwischen Fensterrand und Fahrzeug. Sie 
wird in eine Kederschiene oberhalb des Fensters ein-
gezogen. Für die Befestigung entlang der Unterkante 
sind LOXX-Druckknöpfe eingearbeitet inklusive den 
(lose) beigelegten klebbaren Unterteilen. Die Matte 
kann komfortabel nach oben aufgerollt werden und 
mittels 2 Spanngurten (je 50 cm, mit Metallschnalle) 
gehalten werden. Diese heliosgraue Außenisolier-
matte ist aus einer Leichtplane (100 % Polyethylen) 
mit einem 5 mm starken und vollporigen PVC-
Schaum in winterfester Qualität hergestellt. Die 
Matte bleibt auch bei großer Kälte flexibel. Entlang 
der Oberseite befindet sich der Textilkeder, die 3 
weiteren Kanten der Isoliermatte sind sorgfältig mit 
einem Band eingefasst. Für aufgesetzte Fenster. 
Größe 60 x 60 cm	 Nr. 92118 64,95
Größe 70 x 60 cm	 Nr. 92119 67,95
Größe 80 x 65 cm	 Nr. 92123 70,95
Größe 90 x 65 cm	 Nr. 92124 72,95
Größe 100 x 65 cm	 Nr. 92127 75,95
Größe 110 x 60 cm	 Nr. 92129 79,95
Größe 110 x 70 cm	 Nr. 92132 79,95
Größe 120 x 70 cm	 Nr. 92133 82,95
Größe 130 x 65 cm	 Nr. 92134 85,95
Größe 140 x 75 cm	 Nr. 92144 88,84
Größe 150 x 75 cm	 Nr. 92145 91,95
Größe 170 x 75 cm	 Nr. 92146 94,95

5 64
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Frontschutzplane
Für Reisemobile, aus TYVEK® SUPRA-FC. Schützt das Fahrzeug vor Vereisung und 
Schnee sowie den Innenraum vor Sonneneinstrahlung und Erwärmung. Dadurch 
reduziert sich im Sommer die Innenraumtemperatur. Bei dieser neuen Ausführung 
werden die Seitenscheiben ebenfalls geschützt und ungewünschte Einblicke in 
das Fahrzeug verhindert. Die Frontschutzplane schützt die Fahrzeuglackierung vor 
Ausbleichen und Verunreinigungen etwa durch Vogelkot. Sie ist leicht zu befestigen 
und wird einfach in die Türkanten eingehängt und abgespannt. Zum Lieferumfang 
gehören 10 Gummispanner (kein Schrauben oder Bohren). Das TYVEK® SUPRA-FC 
(42 % Polyethylen, 58 % Polypropylen) ist besonders stabil und bleibt auch bei Kälte 
flexibel. Passend für:
Fiat Ducato 230/244 Bj. 1994 - 2006 Nr. 91714 128,—
Fiat Ducato X250/X290 ab Bj. 2006 Nr. 91716 128,—
Ford Transit Bj. 2006 - 2014 Nr. 91722 128,—
Ford Transit ab Bj. 2014 Nr. 92147 128,—
Mercedes Sprinter ab Bj. 2006 Nr. 91729 128,—
Renault Master ab Bj. 2010 Nr. 92148 128,—
VW T5/T6 Nr. 91723 128,—

Fahrerhaus-Jacket 
Für Reisemobile, aus TYVEK® SUPRA-FC. 
Diese Weiterentwicklung der Frontschutzplane für Reisemobile schützt das Fahrer-
haus vor Vereisung und Schnee sowie ungewünschten Einblicken. Sie ist gefertigt 
aus dem atmungsaktiven TYVEK® SUPRA-FC (42 % Polyethylen, 58 % Polypropylen). 
Eine Isolierung, wie bei dem Hindermann Thermo-Jacket ist nicht vorhanden. Durch 
die einteilige Ausführung ist das Jacket durch Einhängen in die geringfügig geöffne-
ten Türkanten leicht zu befestigen. Die Frontklappe lässt sich bis zur Höhe der Spie-
gel öffnen. Die Außenkanten sind sorgfältig eingefasst. Diverse Befestigungsösen an 
der Unterkante sowie 10 Gummispanner gehören zum serienmäßigen Lieferumfang. 
Passend für:
Fiat Ducato 230/244 Bj. 1994 - 2006 Nr. 92045 175,—
Fiat Ducato X250/X290 ab Bj. 2006 Nr. 92046 175,—
Ford Transit Bj. 2006 - 2014 Nr. 92047 175,—
Ford Transit ab Bj. 2014  Nr. 92149 175,—
Mercedes Sprinter ab Bj. 2006 Nr. 92153 175,—

1. Bugschutzplane Caravan. Aus Tyvek® SUPRA-FC. 
Schützt die Frontfläche des Wohnwagens vor 
Schmutz und Umwelteinflüssen. Im Winter hält sie 
den Flaschenkasten frei von Eis und Schnee und 
verhindert mögliche Zugluft. Auch bei Kälte bleibt 
die Plane flexibel. Die Befestigung erfolgt mittels 
Einzugskeder und Ösen am unteren Rand zum Ab-
spannen (das Abspannmaterial gehört nicht zum Lie-
ferumfang). Hergestellt aus 42 % Polyethylen, 58 % 
Polypropylen, Tyvek SUPRA-FC (170 g/m²) Trilaminat 
(3-lagig mit stoßabsorbierender Schutzpolsterung). 
Größe 180 x 160 cm Nr. 90263 72,50
Größe 200 x 160 cm Nr. 91511 72,50
Größe 240 x 160 cm Nr. 91512 88,95
Größe 240 x 200 cm Nr. 91299 94,95

2. Allwetter-Türschutz. Schützt die Eingangstür vor 
Regen, Sand und Schnee, auch bei älteren oder 
defekten Dichtungen. Mit Textilkeder und drei Ösen 
zum Abspannen. Hergestellt aus Planenmaterial 
(73 % Polyvinylchlorid, 27 % Polyester), ca. 430 g/m². 
Eine Schaumstoffpolsterung sorgt für weite-
ren Schutz gegen Feuchtigkeit und Kälte. Größe 
240 x 75 cm. Farbe Weiß Nr. 91500 44,95
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Schutzhüllen & Dachschutzplanen

CAMPING-PROFI

  Fahrzeughüllen WINTERTIME

Die Serie WINTERTIME der HINDERMANN SCHUTZHÜLLEN sowie 
HINDERMANN DACHPLANEN ist aus einem atmungsaktiven 3-lagigen 
SFS-3 NONWOVEN Material (80 % Polypropylen + 20 % Polyethylen) hergestellt 
und zeichnet sich durch eine gute Reißfestigkeit und geringes Gewicht aus.
Für eine gute Passform auf Ihrem Fahrzeugtyp können Sie aus vier Grundformen, 
die universell auf verschiedene Fahrzeugfabrikate passen, auswählen.
Zusätzlich gibt es die rechteckigen Dachschutzplanen. Für Reisemobile gibt es 
alleine drei Grundformen, die den unterschiedlichen Konturen, Aufbaubreiten 
und Aufbauhöhen von integrierten, kompaktintegrierten, teilintegrierten sowie 

Alkovenfahrzeugen gerecht werden.
Jede Schutzhülle verfügt über vier Reißverschlüsse, die (geöffnet) das Über-
ziehen sowie das Abnehmen erleichtern und einen Zugang zur Eingangstür bzw. 
Staukästen auf beiden Fahrzeugseiten ermöglichen.
Alle Schutzhüllen verfügen beidseitig über eine Ösenleiste sowie Spannlaschen an 
Front und Heckseite. Die Dachschutzplanen verfügen ringsum über dreiecksförmi-
ge Laschen zum Abspannen.
Das Spannmaterial und ein Reparaturset gehören zum serienmäßigen 
Lieferumfang, ebenfalls ein großzügig bemessener Aufbewahrungssack.

Schutzhüllen WINTERTIME für 
Caravans

Länge Breite größter Umfang Höhe Nr. Preis

430 cm 250 cm 1360 cm 220 cm 93091 283,—

470 cm 250 cm 1440 cm 220 cm 93092 293,—

510 cm 250 cm 1520 cm 220 cm 93093 315,—

550 cm 250 cm 1600 cm 220 cm 93094 319,—

590 cm 250 cm 1680 cm 220 cm 93095 330,—

630 cm 250 cm 1760 cm 220 cm 93096 349,—

670 cm 250 cm 1840 cm 220 cm 93097 356,—

710 cm 250 cm 1920 cm 220 cm 93098 359,—

810 cm 250 cm 2120 cm 220 cm 93099 376,—

Die Höhe der Haube ist immer ca. 35 cm geringer als die gesamte 
Fahrzeughöhe. Berücksichtigen Sie alle Überstände wie z. B. den 

Fahrradträger. Geringfügige Maßtoleranzen vorbehalten.

ab 283,_
Unser Preis

Schutzhüllen WINTERTIME für 
teilintegrierte Reisemobile

Länge Breite größter Umfang Höhe Nr. Preis

610 cm 240 cm 1700 cm 250 cm 93125 409,—

660 cm 240 cm 1800 cm 250 cm 93126 433,—

710 cm 240 cm 1900 cm 250 cm 93127 460,—

770 cm 240 cm 2020 cm 250 cm 93128 479,—

Schutzhüllen WINTERTIME für 
kompaktintegrierte Reisemobile

Länge Breite größter Umfang Höhe Nr. Preis

630 cm 225 cm 1710 cm 250 cm 92168 457,—

680 cm 225 cm 1810 cm 250 cm 92169 477,—

730 cm 225 cm 1910 cm 250 cm 92192 497,—

Schutzhüllen WINTERTIME für 
integrierte Reisemobile und Alkovenfahrzeuge

Länge Breite größter Umfang Höhe Nr. Preis

610 cm 235 cm 1690 cm 270 cm 93120 447,—

650 cm 235 cm 1770 cm 270 cm 93121 467,—

710 cm 235 cm 1890 cm 270 cm 93122 486,—

750 cm 235 cm 1970 cm 270 cm 93123 515,—

810 cm 235 cm 2090 cm 270 cm 93124 535,—

860 cm 235 cm 2190 cm 270 cm 93284 565,—

ab 409,_
Unser Preis

ab 447,_
Unser Preis
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Ersatzgurte für Schutzhüllen. Bestehend aus 4 Gurten (240 cm) für Front- und 
Heckbereich sowie 4 Quergurten (380 cm) für die Fahrzeugunterseite.
  	 Nr.	90264	 29,—

Ersatzgurte für Dachschutzplanen. 6 Gurte (3 cm breit) mit Schnapphaken, Länge 
ca. 800 cm. 	 Nr.	90265	 34,50

Giebelprofile 2er Set. Die Giebelprofile für Reisemobile und Wohnwagen er-
leichtern das Ablaufen des Wassers von Ihrer Schutzhülle oder Dachschutzplane 
und verhindern bzw. reduzieren mögliche Wasserlachen. Sie sind für jedes Dach 
Ihres Wohnwagens oder Reisemobiles geeignet und können auch nachträglich 
für bereits vorhandene Schutzhüllen von Hindermann verwendet werden. Die 
Giebelhöhe von ca. 21 cm überragt die Dachfenster und Antennen. Das 2-teilige 
Giebelprofil mit Schwalbenschwanzverbindung besteht aus witterungsbestän-
digem, festem PE-Schaum, der kein Wasser aufsaugt. Es wird mittig zusammen-
gesteckt und mit jeweils vier Füßen stabilisiert. Die Platzierung und die Anzahl 
der Abstandsprofile erfolgt nach den Erfordernissen. Montierte Größe ca. 
210 x 21 x 5 cm. Inhalt 2 Stück.	 Nr.	 91738	 69,50

  Fahrzeughüllen WINTERTIME

Zubehör für Schutzhüllen WINTERTIME:

Fensterschutzfolie 50 cm x 30 m. Für Ersatzbedarf nach dem Abnehmen der 
serienmäßigen Erstausstattung.	 Nr.	92141	 47,95

Schutzecken 4er Set. Schutzecken aus Hartschaum, Inhalt 4 Stück.
	 Nr.	92142	 53,50

Abstandshalter 4er Set. Abstandshalter aus Hartschaum, Inhalt 4 Stück.
	 Nr.	92143	 22,50

Dachschutzplanen WINTERTIME universell für 
Reisemobile und Wohnwagen

Größe Untergurte Nr. Preis

500 x 300 cm 8 92182 169,—

550 x 300 cm 8 92183 179,—

600 x 300 cm 8 92184 185,—

650 x 300 cm 8 92185 191,—

700 x 300 cm 8 92186 211,—

750 x 300 cm 8 92187 216,—

800 x 300 cm 8 92188 224,—

850 x 300 cm 8 92140 235,—

ab 169,_
Unser Preis
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Schutzhüllen & Abdeckungen

CAMPING-PROFI

1

1. COVERGLAS XL Ducato. 
Schützt vor Sonne und UV-Strahlen, erhöht Ihre Privatsphäre und hält die Wind-
schutzscheibe sauber. Verbesserte Außenisolierung, um die Front- und Seiten-
fenster der Fahrerkabine Ihres Wohnmobils abzudecken. Verlängerte Ausführung 
um auch die Lüftungsklappen der Motorhaube abzudecken. 2-lagiges Material 
(100 % Polyester) für effiziente, thermische Isolierung. Die Abdeckung wird ohne 
Halter an den Türen von innen befestigt. Diese praktische Anbringung verhindert 
somit auch den Diebstahl der Abdeckung. Optimaler Gebrauch im Sommer. 
Gewicht 3,5 kg. Für Fiat Ducato ab Bj. 2006 (X250/X290). Nr. 92048 119,—

2. THERMOGLAS XXL Ducato. 
Zur vollständigen Abdeckung der Fahrerkabine im Winter. Schützt die Motor-
haube, die Windschutzscheibe und die Seitenfenster vor Vereisung und Schnee. 
Auch für langes Stehen bei Nichtbenutzung gut geeignet. 2-teilige Ausführung, 
mit Klettverschluss. Material: Außen 85 % Polyester, 15 % Polyvinylchlorid. Innen 
100 % Polyvinylchlorid. Der obere Bereich deckt die Front- und Seitenfenster der 
Fahrerkabine ab. Zudem ist es möglich die Windschutzscheibe frei zu machen 
ohne dabei das Coverglas abnehmen zu müssen. Gewicht 11 kg. Für Fiat Ducato 
ab Bj. 2006 (X250/X290). Nr. 92049 279,—

3. COVER PREMIUM. 
Die Fiamma COVER PREMIUM-Abdeckung schützt ideal vor Sonne sowie 
UV-Strahlen, aber auch vor Staub und Verschmutzung. Hergestellt aus wider-
standsfähigem und luftdurchlässigem Material (100 % Polyester), verhindert die 
Bildung von Kondenswasser und hält den Fahrerraum kühl. Inklusive 4 Kunst-
stoffschnallen zum Fixieren der Innenseite, 3 Reißverschlüsse, die den Zugang 
zum Fahrzeug ermöglichen und einer praktischen Tasche zum Aufbewahren.

COVER PREMIUM M. Für Wohnmobile bis 7,1 m Länge. Gewicht 10 kg. 
Maße (LxBxH) 716 x 259 x 274 cm. Nr. 91766 357,—

COVER PREMIUM L. Für Wohnmobile bis 8 m Länge. Gewicht 11 kg. 
Maße (LxBxH) 808 x 259 x 274 cm. Nr. 91767 386,—

4. Abdeckung COVER TOP. Die beste Lösung, um das Fahrzeug zu schützen. Soli-
de und starke Schutzhülle aus UV-beständigem Leinenvinyl (100 % Polyester)
mit reflektierender Funktion zum Schutz vor Sonne und Schmutz. Mit verstärk-
ten Ecken und robusten Ösen. Einfach über das Fahrzeug legen und abspannen 
(Spannseile nicht im Lieferumfang). Gewicht 6 kg. Maße 850 x 520 cm.
 Nr. 91768 105,—

2

3
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Preiswerte Schutzhüllen für Ihr Freizeitfahrzeug

Schutzhüllen für Wohnwagen und Reisemobile in Universalgrößen. 
•	 Aus leichtem, atmungsaktivem SFS-3 Gewebe (160 g/m²) 
•	 Das Material (80 % Polypropylen + 20 % Polyethylen) besteht aus PP-Fasern 
	 und ist UV-stabilisiert ausgerüstet
•	 Schutz vor Kondenswasser und Feuchtigkeit im Innenraum
•	 Schutz vor Verschmutzungen und ungewollten Schäden auf dem Fahrzeuglack
•	 Schutz vor Sonnenstrahlen, Niederschlägen aus Bäumen, Vogelkot 
•	 An der rechten Fahrzeugseite befinden sich 2 Reißverschlüsse, die geöffnet 
	 das Überziehen erleichtern und einen nachträglichen Türzugang in Ihr 	Fahrzeug 
	 ermöglichen
•	 Entlang der Unterkante ist ein Gummizug eingearbeitet
•	 Lieferung inklusive serienmäßigem Gurtsystem (zum Anpassen an die Fahrzeug-
	 kontur) und Aufbewahrungssack 

Schutzhüllen für Wohnwagen

Größe (LxBxH) Nr. Preis

510 x 250 x 220 cm 93155 199,—

550 x 250 x 220 cm 93156 229,—

590 x 250 x 220 cm 93157 239,—

630 x 250 x 220 cm 92135 249,—

670 x 250 x 220 cm 92136 259,—

710 x 250 x 220 cm 92137 269,—

Schutzhüllen für Reisemobile

Größe (LxBxH) Nr. Preis

610 x 235 x 270 cm 93168 299,—

650 x 235 x 270 cm 93169 329,—

710 x 235 x 270 cm 92138 349,—

750 x 235 x 270 cm 93176 369,—

830 x 235 x 270 cm 92139 399,—

TOP
HIT

TOP
HIT

ab 199,_
Unser Preis

ab 299,_
Unser Preis
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1. ARENATEC Deichselhaube Universal. Schutz 
vor Witterungseinflüssen wie Regen und Schnee. 
Umfassender Schmier- und Fettschutz, da kein 
Sand unter die Haube gelangen kann. Robustes, 
wetterfestes PE-Gewebe - ohne PVC-Anteile. Flach 
gearbeitete Taschenform, mit einem hellgrauen 
Verstärkungsband genäht. Lose beigelegt ist eine ca. 
100 cm lange Flechtschnur zum sicheren Verzurren 
der Deichselhaube. Material aus 100 % Polyethylen. 
Farbe Hellgrau. Nr. 92379	 9,70

2. Deichselhaube CAMPING-PROFI. Aus kräftiger, 
witterungsbeständiger Folie (100 % Polyester), was-
serdicht verschweißt, die Nahtenden sind zusätzlich 
eingefasst, inklusive Gummispanner. Farbe Hellgrau.
Für die gängigsten Fahrzeugmodelle passend.
 Nr. 90275	 10,95

3. Deichselhaube. Aus kräftiger, witterungsbeständi-
ger Folie (100 % Polyester), wasserdicht verschweißt, 
die Nahtenden sind zusätzlich eingefasst, inklusive 
Gummispanner. Farbe Hellgrau.
Größe 8012 für die gängigsten Fahrzeugmodelle 
passend. Nr. 91550	 11,95
Größe 8014 für Winterhoff-Kupplung, z. B. Eriba und 
Hobby. Nr. 91552	 12,50

4. Deichselhaube. Aus blauem, hochwertigem Ny-
longewebe (65 % Polyvinylchlorid + 35 % Polyester), 

genähte Ausführung, randverstärkt mit dunkel-
blauem Einfassband und Gummispanner.
Größe 8012 für die gängigsten Fahrzeugmodelle 
passend. Nr. 91560	 16,95
Größe 8014 für Winterhoff-Kupplung, z. B. Eriba und 
Hobby. Nr. 91562	 17,95

5. Profi-Deichselhaube. Mit Mittelsteg für mehr 
Volumen, die bei Fahrzeugdeichseln auch bei mon-
tiertem Diebstahlschutz passt. Aus hochwertigem 
UV-stabilisierten Polsterkunstleder (85 % Polyvinyl-
chlorid + 15 % Polyester). 2-farbige Kombination in 
Sattlerqualität. Durch einen Polyesterträger ist auch 
die Innenseite feuchtigkeitsverträglich.
Farbe Grau/Grau Nr. 91604	 38,95

6. Flaschenkasten-Abdeckung. Aus winterfestem 
Planenmaterial (73 % Polyvinylchlorid + 27 % Poly-
ester), mit Schutzlackierung. Oben Keder, unten 
Ösen. Farbe Weiß.  
Größe 150 x 90 cm Nr. 91530	 37,50
Größe 165 x 75 cm Nr. 91531	 37,50
Größe 200 x 75 cm Nr. 91532	 46,50

Flaschenkasten-Abdeckung KNAUS Südwind. Extra 
3-dimensional geformte Ecken. 
 Nr. 90266	 59,—

7. Radschutzhülle Standard. Schützt Reifen vor 
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Sonneneinstrahlung und Wit﻿terungseinflüssen. Aus 
grauer Folie (100 % Polyester), mit abgedeckter 
Lauf﻿fläche. Farbe Hellgrau. Passend für
Einachs-Anhänger Nr. 91570	 11,95
Tandemachser Nr. 91572	 16,50
Reisemobile 15" Nr. 91574	 12,95
Reisemobile 16" Nr. 91584	 15,50
Reisemobile 17" Nr. 92193	 15,95

8. Radschutzhülle Reflex. Für Reisemobile. Mit 
reflektierender Außenseite. UV-Strahlen werden 
abgehalten, die Hitzeeinwirkung ist geringer. 
Passend für
Reisemobile 15" Nr. 91580	 15,95
Reisemobile 16" Nr. 91674	 19,50
Reisemobile 17" Nr. 92194	 20,50
Tandemachser Nr. 91581	 26,95

9. ARENATEC Radschutzhüllen. Aus robustem, 
wetterfestem PE-Gewebe (100 % Polyethylen) in-
klusive eines angenähten PVC-Keders. Umfassender 
Schmier- und Fettschutz, da kein Sand unter die Hül-
le gelangen kann. Sicherer Halt, da die Hülle auf dem 
Reifen aufliegt und nicht herunterrutschen kann. Zur 
zusätzlichen Sicherung am Boden einfach Löcher in 
das Gewebe stanzen. Farbe Hellgrau. Passend für
15" Reifen Nr. 92376	 11,95
16" Reifen Nr. 92377	 12,50
17" Reifen Nr. 92378	 12,95

3-dimensional geformte Ecken
 für Knaus Südwind

7
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Schutzhüllen & Abdeckungen

CAMPING-PROFI
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1. Schutzhülle für Dachhauben. Hülle für Dachhau-
ben aus einem neuen anschmiegsamen Softkunstle-
der. Diese Schutzhülle für Dachhauben schützt das
empfindliche Kunststoffglas vor Verkratzen, Schmutz 
und Baumharz. Die Hülle verfügt ringsum über ein 
Gummizugband, welches unter die Kante geführt 
wird und für einen sicheren Halt sorgt. Bei aerodyna-
misch geformter Glaskuppel ist die Hülle 3-dimen-
sional ausgearbeitet. Material: anschmiegsames 
Softkunstleder (75 % Polyvinylchlorid, 25 % Polyes-
ter), UV-stabilisiert. Farbe Seidengrau. Passend für
HEKI 1-4 Nr. 91575	 37,50
Midi-Heki Nr. 91597	 37,50
Mini-Heki Nr. 91598	 37,50
Mini-Heki Style Nr. 90267	 37,50
Mini-Heki Plus mit Keder Nr. 90268	 37,50
MPK 280 x 280  Nr. 90269	 22,50
MPK 400 x 400 normal Nr. 90276	 22,50
MPK 400 x 400 groß Nr. 90277	 22,50

REMItop 400 x 400 mm Nr. 92195	 21,95
REMItop 500 x 700 mm Nr. 92196	 28,95
REMItop 900 x 600 mm Nr. 92197	 37,50

2. Schutzhülle für Flachantennen. Aus wetterfestem, 
flexiblem Material mit besonders stoßabsorbieren-
der Einlage. Befestigung mit Gummizug. Mit aufgezo-
gener Hülle ist, je nach örtlichen Gegebenheiten und 
Witterungsbedingungen, ein TV-Empfang möglich. 
Farbe Hellgrau. 
Passend für
Kathrein BAS 60/65/66 Nr. 91610	 76,95
ten Haaft CARO Nr. 91611	 76,95

3. Schutzhülle für Klimaanlagen. Aus einem neuen 
anschmiegsamen Softkunstleder, schützt die hoch-
wertigen Geräte während der Standzeiten und im 
Winter vor Laub, Sand und Feuchtigkeit. Am unteren 
Rand sorgt ein elastisches Gummiband für dichten 

Abschluss. Farbe Seidengrau. Passend für
Truma Aventa Comfort/Eco Nr. 90119	 42,50
Dometic Freshlight 1600/2200 mit Fensterausschnitt
 Nr. 90120	 42,50
Dometic Freshjet 1100/1700/2200
 Nr. 90122	 42,50

4. Thermo-Vent 40. Dachhaubenisolierung für Dach-
hauben 40 x 40 cm. Vermindert Wärmeverlust. Mit 
Montagekit. Stärke 6 mm.  Nr. 92292	 11,10

5. Drip-Stop. Mini-Regenrinne. Die mit einem Alu-
streifen verstärkte Schiene aus flexiblem Polyvinyl 
(100 %) haftet durch einen hochwertigen Acryl-
schaumkleber. Einfach anzubringen, UV-beständig 
und extrem haltbar. Farbe Weiß.
Länge 75 cm Nr. 95575	 12,80
Länge 300 cm Nr. 95576	 34,—
Länge 1000 cm Nr. 95584	 93,50

1

1
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Schutzhauben & Schutzdächer

CAMPING-PROFI

1. Hagel-Schutzhaube. Aus dreilagigem Material. 
Innen 4 mm vollporig-geschäumtes Polyvinylchlorid-
Material, außen wasserabweisendes, aber atmungs-
aktives Gewebe (100 % Polyester). 
Schützt vor Bruch der Dachhaube durch Hagelschlag 
und dämpft Regengeräusche. 
Auch zur Isolierung während der kalten Jahreszeit 
bestens geeignet. Die Zwangslüf﻿tung der Haube 
bleibt in jedem Falle aus Sicherheitsgründen unbe-
einträchtigt. 
Passend für:
Dachhauben 40 x 40 cm Nr. 12620 44,95
Dachhauben 50 x 50 cm Nr. 12621 50,95
Dachhauben 60 x 60 cm Nr. 12622 54,95
Dometic Mini-Heki Nr. 12624 64,95
Dometic Midi-Heki Nr. 12628 116,—
Dometic Midi-Heki Style Nr. 12629 116,—
Dometic HEKI 1 und 2  Nr. 12625 179,—
Dometic HEKI 3 und 4 Nr. 12627 179,—
HYMER-Dachhauben Nr. 12632 179,—
REMItop 60 x 60 cm Nr. 12633 116,—
REMItop 60 x 90 cm Nr. 12634 139,—
REMItop vario II 40 x 40 cm Nr. 12635 54,95
REMItop vario II 50 x 70 cm Nr. 12636 116,—
REMItop vario II 60 x 90 cm Nr. 12637 139,—

2. Beisel‘s Schutzhaube für Flachantennen.
Schützt Ihre wertvolle Antenne absolut sicher vor 
Hagelschlag und mechanischen Beschädigungen. Die 
Schutzhaube besteht aus einer Zusammenstellung 
verschiedener Materialien, ist UV-beständig und 
verhindert eine vorzeitige Materialalterung sowie 
eine Versprödung des Antennengehäuses. 
Die volle Empfangsleistung der Antenne bleibt trotz 
Haube gewährleistet! 
Universell passend für die Flachantennen CARO 
Digital und Kathrein BAS 60/66. 
Das sollte Ihnen ein ungetrübter TV-Empfang wert 
sein!	 Nr.	 12638	 55,95 

Hagelschutzhauben zu Ihrer Sicherheit!

Caravan-Schutzdach EASY TOP Protec

Caravan-Schutzdach EASY TOP Protec. 
Die preisgünstige und hagelfeste Winterabdeckung 
für Wohnwagen. Ideal auch als Abdeckplane bei 
längeren Standzeiten von Neufahrzeugen. 
Das Caravan-Schutzdach EASY TOP Protec besteht 
aus einem ca. 5 mm starken, vollporig geschäum-
ten Polyvinylchlorid-Material, das in der oberen 

Schicht mit einer beschichteten Gewebelage (100 % 
Polyester) verstärkt ist. Das mit UV-Stabilisator und 
„anti-fouling“ versehene Material bietet optimalen 
Schutz vor mechanischen Einwirkungen. 
Und so einfach und schnell geht die Montage 
des EASY TOP Protec: 
Das Schutzdach nur in der Wagenmitte auflegen, 
gleichmäßig nach beiden Seiten ausrollen und 
verspannen - in 5 Minuten ist alles fertig. 
Als Lackschutz wird zwischen Plane und Fahrzeug-
dach ein 2 mm starkes, zum Lieferumfang gehören-
des Polyestervlies gelegt. Die 250 cm breite Plane ist 
an beiden Enden mit einem gepolsterten Aluholm 
versehen, an dem weitere Spannschlösser befestigt 
sind.
Zum Lieferumfang des Schutzdaches 
EASY TOP Protec gehören:
• 4 Abstandshalter, je 2 für Bug und Heck

• 4 Spanngurte einseitig mit Schlaufe versehen, 
 jeweils 2 für Bug und Heck
• ein Polyestervlies, als Unterlage für das 
 Schutzdach EASY TOP Protec
• 4 - 8 Gurtklammern (Menge je nach Länge), 
 zum Verwahren der Spanngurte

In diesen Längen gibt es das EASY TOP Protec:
Länge 600 cm Nr. 12600 529,—
Länge 650 cm Nr. 12601 549,—
Länge 700 cm Nr. 12602 589,—
Länge 750 cm Nr. 12603 619,—
Länge 800 cm Nr. 12604 639,—
Länge 850 cm Nr. 12605 689,—

Bauchgurt. Für die seitliche Rundumverspannung. 
Mit Klemmschloss. Material: 100 % Polyester. 
Länge 10 m. Nr. 12610 20,50

2

1

ab 529,_
Unser Preis
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Caravan-Schutzdächer

CAMPING-PROFI

Unterkonstruktion vollständig aus 
eloxiertem Aluminium, verstärkte 

Alu-Träger 4 x 4 cm.

Für hohe Schneelast: 
Dachplane im Abstand von 50 - 60 cm in einen 

Aluträger eingekedert.

Caravan-Schutzdach CLASSIC VISION. 
Dieses hochwertige Wohnwagenschutzdach schützt 
Ihren Caravan optimal vor Sonne, Hagel, Regen und 
Moosbildung. Die enormen Trommelgeräusche 
durch Regen und Hagel werden deutlich gemindert. 
Die solide Konstruktion und das sehr gute Material 
sorgen für höchstmöglichen Schutz. 

Die serienmäßige Breite des Schutzdaches beträgt 
ausreichende 275 cm. Die Unterkonstruktion 
besteht vollständig aus eloxiertem Aluminium. 
Die Träger aus einem hochwertigen Aluprofil 
4 x 4 cm sind gebogen und verstärkt. An den Seiten 
ist die Unterkonstruktion inklusive Träger ca. 14 cm 
hoch. In der Mitte des Trägers beträgt die Höhe des 
Schutzdaches ca. 20 cm.

Nicht nur die Unterkonstruktion ist beständig 
gegen Korrosion, die dazugehörigen Schrauben, 
Spannschlösser und diversen Kleinteile bestehen 
aus Edelstahl und Aluminium. Die Spannseile an 
Bug und Heck sind mit Kunststoff ummantelt, 
um Schäden zu vermeiden. Der Fuß besteht aus 
stoßfestem PVC und ist genauestens auf das 
Stabilisationsrohr abgestimmt. 

Das Dach ist für hohe Schneelasten geeignet. 
Die Dachplane (100 % Polyester mit beidseitiger 
Beschichtung) ist im Abstand von 50 - 60 cm in 
einen Aluträger eingekedert. 
Gewicht ca. 70 kg.
Bei Windstille ohne Probleme mit 2 Personen
montierbar. Eine umfangreiche Aufbauanleitung 
liegt jedem Schutzdach bei. 

Caravan-Schutzdach CLASSIC VISION

Größe Caravan-
Aufbaulänge Nr. Preis

1 350 - 390 cm 12480 929,—

2 391 - 430 cm 12481 1.009,—

3 431 - 470 cm 12482 1.049,—

4 471 - 510 cm 12483 1.059,—

5 511 - 550 cm 12484 1.119,—

6 551 - 590 cm 12485 1.179,—

7 591 - 630 cm 12486 1.249,—

8 631 - 670 cm 12487 1.259,—

9 671 - 710 cm 12488 1.309,—

10 711 - 750 cm 12489 1.379,—

11 751 - 790 cm 12490 1.389,—

12 791 - 830 cm 12491 1.449,—

Sonderzubehör

Kamindurchführung 12522 29,95

Regenrinnen-Satz 
für Bug und Heck 
Wohnwagen

12495 185,—

TOP
HIT

ab 929,_
Unser Preis
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Fensterbeschläge & Lüftungen

CAMPING-PROFI
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1. Rohraussteller. 
Für Polyplastic-Fenster passend. Mit Riegel und 
Rändelschraube. Lochabstand 20 mm. Preis pro Paar. 
Länge 230 mm. Nr. 96357 53,95

2. Automatik-Aussteller. 
Für Polyplastic-Fenster passend. Lochabstand 
20 mm. Preis pro Paar.
Länge 230 mm Nr. 96359 54,50
Länge 280 mm Nr. 96363 60,95

3. Fensterverschluss komplett. 
Für Polyplastic-Fenster. Aus schwarzem Kunststoff. 
Preis pro Paar. Nr. 96364 37,50

4. Spindelverschluss mit Winkel-Gegenplatte. 
Farbe Grau. 
Einpunkt-Befestigung Nr. 96378 17,50
Zweipunkt-Befestigung Nr. 96382 17,50

5. Automatik-Aussteller. 
Passend für SEITZ-Fenster. Stufenlos verstellbar. 
Preis pro Paar.
Länge 195 mm (zusammengeschoben 160 mm), für 
Fensterhöhe 350 mm Nr. 96590 39,95
Länge 280 mm (zusammengeschoben 200 mm), für 
Fensterhöhe 400 mm Nr. 96591 41,95
Länge 330 mm (zusammengeschoben 240 mm), für 
Fensterhöhe 450 mm Nr. 96592 42,95

Länge 380 mm (zusammengeschoben 280 mm), für 
Fensterhöhe 500 mm Nr. 96593 44,50
Länge 435 mm (zusammengeschoben 300 mm), für 
Fensterhöhe 550 mm Nr. 96594 43,95
Länge 475 mm (zusammengeschoben 355 mm), für 
Fensterhöhe 600 mm Nr. 96595 46,50

Fensterverriegelung 3er-Set. Passend zu vorstehen-
den Automatik-Ausstellern. Nr. 96596 22,95

6. Fensterriegel. Zinkdruckguss verchromt.
Links Nr. 96386 24,95
Rechts Nr. 96388 24,95

7. SEITZ Drehriegel für Ausstellfenster.
Links Nr. 96460 10,95
Rechts Nr. 96462 10,95

8. Profildichtung für SEITZ-Fenster. 
Zwischen Fenster-Außenrahmen und Fahrzeug-
wand/-dach. Länge 5 m. Passend für 
S3-Fenster, Heki 1, Heki 3 und Heki 4 
 Nr. 96455 18,50
S4-Fenster Nr. 96456 13,95

9. Dichtgummi für SEITZ-Fenster. 
Zwischen Glas und Rahmen. Länge 5 m. Passend für 
S3-Fenster, S4-Fenster und Heki 1.
 Nr. 96450 19,95

10. Haubenhalter. 
Aus unverwüstbarem Gummi. Komplett mit Monta-
geteilen.
Länge 65 mm Nr. 96248 8,40
Länge 125 mm Nr. 96315 10,95

11. Gaskastenschloss. 
Inklusive zwei Schlüssel und Schmutzkappe aus 
Kunststoff. Nr. 96310 35,50

12. Schmutzkappe für Gaskastenschloss. 
 Nr. 96312 2,75

13. Gas-Hinweisschild. Selbstklebend. Bei Benutzung 
von eingebauten Gasgeräten im Innenraum von 
Fahrzeugen zwingend vorgeschrieben. 
Größe 95 x 35 mm. Nr. 96325 2,05

Lüftungsrosette. Jeweils in 5-Stück-Packung.
14. 32 mm ø Nr. 96675 3,90
15. 60 mm ø Nr. 96680 6,80

16. Abdeckung zu Schiebelüfter. 
Kunststoff. Farbe Elfenbein. Größe 325 x 95 mm. 
 Nr. 96688 16,50

Lüftung. Aus Kunststoff. 
17. Größe 80 mm ø. Nr. 96681 5,60
18. Größe 190 x 190 mm. Nr. 96682 10,95

16 17 18
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Lüftungen & Aussteller

CAMPING-PROFI
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1. Dachhauben-Aussteller. 2 Befestigungslöcher. 
Lochabstand 155 mm. Preis pro Stück.
 Nr. 96611 12,50

2. Dachhauben-Aussteller. 4 Befestigungslöcher. 
Lochabstand 155/215 mm. Preis pro Stück.
 Nr. 96612 21,50

3. Gardinenschiene. Einläufiges U-Kunststoff-Profil. 
Farbe Weiß. Stange mit 220 cm.
 Nr. 96690 10,95

4. Gardinenschiene. T-Profil. Länge 220 cm. 
Farbe Weiß. Nr. 96691 9,95

5. Gardinengleiter für einläufiges U-Profil. 
10-er Pack. Nr. 96695 1,95

Gardinengleiter für doppelläufiges U-Profil. 
10-er Pack. Nr. 96698 -,80

6. Gardinengleiter für T-Profil. 10er Pack.
 Nr. 96697 1,95

7. Universal-Gardinenfeststeller. 10er Pack.
 Nr. 96687 3,45

8. Gardinensystem NYLONGLYDE. Komplett-Set aus 
Schiene und Gleitern. 
Länge 150 cm Nr. 96707 32,95
Länge 200 cm Nr. 96708 39,95
Länge 250 cm Nr. 96709 49,95

8

1
2
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1. HKG Lüftungseinsatz für Schiebefenster. Kann 
für alle Original-Schiebefenster diverser Hersteller 
verwendet werden. Er wird einfach in den Fenster-
rahmen eingesetzt und anschließend arretiert. Zwei 
Ausführungen sind lieferbar: 1 schmale und 1 breite 
Variante. Bei der schmalen Version rastet es in die 
Originalarretierung des Fensterrahmens ein, bei der 
breiten Variante wird ein Verriegelungshaken mit-
geliefert (nur für VW T4), so daß eine feste Arretie-
rung erreicht wird und das Schiebefenster von außen 
nicht geöffnet werden kann. Alle Versionen des HKG 
Lüftungseinsatzes beinhalten integrierte Moskito-
netze, diese halten Insekten ab und durch die Be-
lüftungskiemen selbst dringt bei Regen kein Wasser 
ins Innere. Bestehend aus stabilem Aluminium, das 
eine hochwertige Struktur-Beschichtung in der Farbe 
Schwarz erhält. Daher sind sie unempfindlich gegen 
Kratzer. Passend für 
VW T4 Version schmal, links	 Nr.	96811	 43,95
VW T4 Version schmal, rechts	 Nr.	95827	 43,95
VW T4 Version breit, links 	 Nr.	95825	 71,95
VW T4 Version breit, rechts	 Nr.	95826	 71,95

2
3

3

3 3

VW T5/6 Version breit, links 	 Nr.	96813	 109,—
VW T5/6 Version breit, rechts	 Nr.	96815	 109,—

Fiat Ducato ab 07/2006
Version breit, links 	 Nr.	96816	 109,—
Version breit, rechts	 Nr.	96817	 109,—

MB Sprinter, VW Crafter ab 04/2006. Nur für Model-
le mit mittellangem und langem Radstand.
Version breit, links 	 Nr.	96818	 119,—
Version breit, rechts	 Nr.	96819	 119,—

2. Heckklappenlüftung VW. Die Heckklappe kann 
etwa 10 cm ausgestellt und trotzdem verriegelt 
werden. Ein Durchgreifen und Öffnen ist durch die 
Lüftung nicht möglich. Solide schwarze Metallaus-
führung, pulverbeschichtet. 
Für VW T4	 Nr.	95829	 18,50

3. HKG Frischlüfter für Wohnmobile. Für alle Fahr-
zeugbesitzer, die problemlos und sicher ihr Auto mit
Frischluft versorgen möchten. Problemlos, da 

umständliche Montagearbeiten oder lästige 
TÜV-Prüfungen nicht notwendig sind. Bei Bedarf 
senken Sie die Fensterscheibe ab, setzen dabei den 
Frischlüfter diagonal in die Fensterführung ein und 
fahren das Fenster wieder hoch. Fertig! Sicher, denn 
die Frischlüfter sind stabil. Sie bestehen aus Alu-
blech, die eine hochwertige Struktur-Beschichtung in 
der Farbe schwarz erhalten. Somit sind die Frisch-
lüfter weitgehend unempfindlich gegen Kratzer. Ein 
unbefugtes Öffnen der Fahrzeugtüren ist nur mit 
erheblichem Kraftaufwand möglich, was dem ge-
waltsamen Aufhebeln oder Zerschlagen der Fenster 
gleichkäme. Selbst Mücken haben keinen Zutritt, 
denn die Frischlüfter sind innen mit einem feinen 
Mückennetz versehen. Passend für
Fiat Ducato 2006-2014	 Nr.	96513	 76,95
Fiat Ducato ab 05/2014	 Nr.	96514	 76,95
Ford Transit 2000-2013	 Nr.	96515	 76,95
Ford Transit ab 2014	 Nr.	96516	 76,95
MB Sprinter ab 04/2006	 Nr.	96517	 76,95
VW T4	 Nr.	96518	 94,95
VW T5 & T6	 Nr.	96519	 99,95

1
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Schließsysteme & Schlösser
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Schließsysteme und Schlösser von 
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Schließsysteme & Schlösser von Safe-Tec/STS. 
Der Serien-Lieferant für alle führenden Wohnwagen-/
Reisemobil-Hersteller. Alle Tür-Schlösser, Klappen-
schlösser und Tankverschlüsse können mit gleich-
schließendem Zylinder ausgerüstet werden. Auch das  
Inbahn-Schließzylinder-System passt in die Buchsen 
unserer gängigen Schlösser. 
Wir bieten alle Schlösser entweder mit Zylinder und 
2 Schlüsseln oder ohne Zylinder zum Nach- und Um-
rüsten/Neubau an.

Inklusive Zylinder und 2 Sicherheits-STS-Schlüssel 
(2,5 mm stark) werden folgende Artikel geliefert:

1. Türschloss rechts FAVORIT 2001. Außen- und Innen-
schloss, Dichtung, 4 Schrauben. 
29 - 34 mm Nr. 95732 58,95
35 - 40 mm Nr. 95734 58,95

2. Innenschloss Europa.
32 - 36 mm Nr. 95721 26,50

3. Innenschloss mit Einbruchsicherung.
31 - 35 mm Nr. 95736 46,95
35 - 39 mm Nr. 95722 46,95

4. Klappenschloss rechteckig. 70 x 40 x 65 mm.
Farbe Schwarz Nr. 96705 40,95
Farbe Fiat Bianco-Weiß Nr. 96252 40,95

5. Klappenschloss quadratisch. 
Farbe Schwarz Nr. 96254 40,95
Farbe Fiat-Bianco-Weiß Nr. 96256 40,95

6. Gaskastenschloss. Mit Schmutzkappe schwarz, 
Riegel. Nr. 96305 40,95

7. Tankdeckel mit Belüftung.
Farbe Signalweiß Nr. 96262 35,50
Farbe Fiat-Bianco-Weiß Nr. 96271 35,50
Farbe Schwarz Nr. 96273 35,50
Farbe Blau Nr. 96277 35,50

Folgende Artikel werden mit STS-Buchse, aber ohne 
Zylinder geliefert. Ideal für Umrüstung/Neubau. 
Passende Zylinder-Schließsysteme finden Sie unten!

8. Drehspannverschluss ELLIPSE. Wird bei Hymer, 
Hobby, Knaus, Frankia, Pilote, Eura Mobil, Rapido, Nies-
mann & Bischoff in Serie für Klappen eingesetzt. Mit 
Riegel und Montageplatte.
78 x 42 Fiat-Bianco-Weiß, STS-Buchse (Knaus)
  Nr. 96279 37,95
78 x 42 Fiat-Bianco-Weiß, HSC-Buchse
  Nr. 96284 37,95
78 x 42 Schwarz, STS-Buchse (Frankia, Eura, Robel, 
La Strada)  Nr. 96780 36,50
78 x 42 Schwarz, HSC-Buchse (Hymer, Hobby, Niesmann 
& Bischoff)  Nr. 96781 36,50
110 x 42 Schwarz, STS-Buchse (Rapido)
  Nr. 96782 36,50
110 x 42 Schwarz, FF-Buchse  Nr. 96783 36,50

9. Drehspannverschluss SALINO. Absolut wasserdicht 
und korrosionsgeschützt, für Türblattstärke von 
26 - 45 mm, wird bereits in Serie eingesetzt bei 
TRIGANO Gruppe: Chausson, Challenger, Caravelair, 
Autostar, Benimar, Arca.
150 x 70 Weiß-Grau (249F), STS/Zadi-Steckzylinder
  Nr. 96288 44,95
150 x 70 Schwarz, HSC-Steckzylinder
 Nr. 96294 22,50

10. Klappenschloss quadratisch.
Farbe Schwarz Nr. 96317 24,50
Farbe Fiat-Bianco-Weiß Nr. 96323 24,25

11. Außenschloss rechts, für Türstärken 30 - 45 mm.
Für Caravan und Reisemobil.  Nr. 95723 54,50
Außenschloss rechts, komplett mit Dichtung. Runde 
Einbauversion für Caravans. Nr. 95724 21,50

12. Klappenschloss rechteckig. 70 x 40 x 65 mm.
Farbe Schwarz Nr. 95728 24,50
Farbe Fiat Bianco-Weiß Nr. 96331 24,50

13. Gaskastenschloss mit Schmutzkappe.
 Nr. 95731 24,50

14. Mulden-Klappenschloss KUBUS. Für größere Klap-
pen (wird bei Hymer, Bürstner, Eura, Niesmann, Frankia, 
Phoenix u. a. in Serie eingesetzt).
Farbe Schwarz Nr. 95785 46,50
Farbe Fiat-Bianco-Weiß Nr. 96333 46,50

15. Wasser-Tankeinfüllstutzen. 
Schriftzug „Wasser“ blau. Länge 100 mm, 40 mm ø.
Farbe Signalweiß Nr. 96343 17,50
Farbe Fiat-Bianco-Weiß Nr. 96345 17,50
Farbe Schwarz Nr. 95725 17,50
Tankdeckel mit Belüftung.
Farbe Signalweiß Nr. 96336 17,50
Farbe Fiat-Bianco-Weiß Nr. 96338 17,50
Farbe Schwarz Nr. 95726 16,50
Farbe Blau Nr. 96341 17,50

16. Steckzylinder-Set STS. 
1 Zylinder/2 Schlüssel Nr. 95737 21,95
3 Zylinder/2 Schlüssel Nr. 95738 41,95
5 Zylinder/2 Schlüssel Nr. 95739 31,80
Demontageschlüssel blau Nr. 95749 46,50

17. Steckzylinder-Set Inbahn. Steckzylinder STS, 
Inbahn-Schlüssel, Stärke 3,0 mm. Formschöner, 
sicherer und gleichzeitig leichtschließender Zylinder. 
Aufgrund identischer Buchse mühelos im Austausch 
gegen ältere STS/Zadi-Schließ-Systeme.
1 Zylinder/2 Schlüssel Nr. 96347 24,95
3 Zylinder/2 Schlüssel Nr. 96349 43,50
5 Zylinder/2 Schlüssel Nr. 96352 59,50
Demontageschlüssel rot Nr. 96354 49,50

3
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Schließsysteme & Schlösser

CAMPING-PROFI

Türschlösser und Rangiergriffe

13

18

16 17

13. Türschloss rechts. Einbau-ø 92 mm. Komplett-
Einheit aus Außenschloss, Innenschloss und zwei 
Schlüssel. Für Wandstärke 25 - 35 mm.
 Nr. 95700 40,50

14. Türschloss MC 700. Innen- und Außenteil aus 
Metall, mit Dichtrahmen. Massive Ausführung. 
Maße 75 x 100 mm. Für Wandstärke 25 - 35 mm. 
 Nr. 95705 82,95

FF-Schließsystem von FAWO

1

5

8 9
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FF-Schließungssystem. Für sämtliche Schlossele-
mente wird nur ein Schließzylindertyp benötigt. 
Damit ist es möglich, alle Schlösser am Fahrzeug mit 
einem Schlüssel zu schließen.

1. Schließzylinder FF System HSC. Hochsicherheits-
zylinder Caravan, neueste Technik, mit gegenläufiger 
Schließplättchen-Verriegelung. Zylinderkorpus mit 
Zusatznippel gegen gewaltsame Zylinderentnahme.
Zylinder-ø 13,5 mm, Anzahl Schließplättchen 8 + 1, 
Sicherheitsstandard *****. Nr. 95425 4,65

2. Schlüssel FF-System HSC (2 Stück). Mit Innen-
bahn-Fräsung (Automobilstandard). Material Neu-
silber, hohe Verdreh- und Verschleißfestigkeit, Stärke 
3 mm, Schlüsselkopf kunststoffumspritzt.
 Nr. 95424 4,90

3. Schließzylinder FF System ZWO. Standard-

Plättchenzylinder, ø 13,5 mm, Anzahl Schließplätt-
chen 8 + 1, Sicherheitsstandard ****.
 Nr. 95761 5,80

4. Schlüssel FF-System ZWO (2 Stück). Mit Standard-
Fräsung. Material Stahl vernickelt, Stärke 2,5 mm, 
Schlüsselkopf kunststoffumspritzt.
 Nr. 95763 4,85

5. FF-Türschloss. Aus schwarzem Kunststoff, 
rhomboide Form, mit Schrauben und Kunststoff- 
Flachdichtung. Komplett-Einheit aus Außen- und 
Innenschloss. Nr. 95760 17,95

6. FF-Türschloss CAR-LOCK. Aus schwarzem Kunst-
stoff, komplett mit MC-Innenschloss, Dichtungen 
und Schrauben. Nr. 96749 30,50

7. FF-Drehspannverschluss OLIVE S. Aus schwarzem 

Kunststoff, mit Vorreiber, kleine Ausführung, Breite 
78 mm. Nr. 95755 15,50

8. FF-Knebelverschluss. Aus schwarzem Kunststoff. 
Mit Hülse, Moosgummidichtung und Vorreiber.
 Nr. 95770 15,50

9. FF-Klappenverschluss. Hülse Metall, mit Verdreh-
schutzplatte und Vorreiber. Nr. 95771 10,50

10. FF-Einfüllstutzendeckel. Aus Kunststoff. Farbe 
Blau. Nr. 95756 10,50

11. FF-Einfüllstutzen. Aus schwarzem Kunststoff. 
Wasser Nr. 95750 8,95
Benzin Nr. 95752 8,95
Diesel Nr. 95754 8,95

12. Türschloss-Zuziehgriff Nr. 95765 1,15

2

6

7

15. Türschloss MC 400. Innen- und Außenteil aus 
Metall. Mit Dichtrahmen. Massive Ausführung.  
Maße 75 x 155 mm. Für Wandstärke 25 - 35 mm.
 Nr. 95708 98,50

16. Rangiergriff aus Kunststoff. Mit 4 Schraub-
löchern (Abstand 147 mm). 2-er Pack.
Farbe Schwarz Nr. 96267 16,50
Farbe Weiß Nr. 96268 16,50

Farbe Grau Nr. 95714 16,50

17. Rangiergriff. Aus Polycarbonat. Abstand der 
Schraubenlöcher 172 mm. Zweiteilige Ausführung. 
Farbe Grau. Nr. 96276 9,60

18. Rangiergriff. Aus Kunststoff. Abstand der 
Schraublöcher 140 mm. Farbe Schwarz.
 Nr. 96250 4,85

14

15

3

4



634

Fahrzeugbeschläge

CAMPING-PROFI
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1. Push-Lock. Aufschraub-Riegelschloss mit 
Druckknopf-Verriegelung. Dornmaß 25 mm. Aus 
Kunststoff. Farbe Braun. Ohne Schnappriegel.
Einseitig bedienbar Nr. 96500 9,50
Beidseitig bedienbar Nr. 96501 13,50

2. Mini-Push-Lock-Verschluss. Aufschraub-Fallen-
schloss mit Druckknopf-Verriegelung und verriegel-
barer Falle. Dornmaß 15 mm. Aus Kunststoff. Farbe 
Braun.   Nr. 96720 8,40

3. Druckknopf mit Rosette. Vernickelt matt. 
Für Türstärke 16 mm. Nr. 96505 8,80

4. Druckknopf mit Rosette. Vermessingt poliert. 
Für Türstärke 16 mm. Nr. 96510 8,80

5. Zierknopf mit Innengewinde M 4. Aus Holz.
 Nr. 96525 9,40

6. Federschnapp-Verschluss Mini-Latch. Verschluss 
mit Gegenhalterung. Ein leichter Druck auf die Tür 
und diese öffnet sich. Verschluss aus Stahl, Gegen-
stück aus Kunststoff. Nr. 96580 3,35

7. Drehstangenschloss. Für alle Toilet﻿tenraum- und 
Kleiderschranktüren. Für absolut dichtes Schließen 
der Türe. Komplett mit Drehknopfschloss (Schloss-
kasten Kunststoff), 2 kürzbaren Drehstangen (je 
860 mm), 2 Schließhaken und Schellen, Schließwin-
kel, Drehknopf und Drücker.  Nr. 96700 26,50

8. Klappengriff COMBI-LINE. Sehr elegant, super 
zuverlässig. Aus Kunststoff. Bestehend aus Gehäu-
se mit Abdeckung. Schließstück (siehe unten) bei 

Bedarf als separate Position auswählen. Gehäuse 
schwarz, Abdeckung chrom. Nr. 96542 6,50

Schließstück zu COMBI-LINE. Hergestellt aus schwar-
zem Kunststoff. Kantenausschnitt 11 mm. 
 Nr. 96544 2,25

9. Schrankgriff mit Schließeinheit. Aus Kunststoff 
mit seitlichem Druckknopf. Farbe Chrom.
 Nr. 96533 9,20

10. Möbelschnäpper. Aus weichem Kunststoff mit 
Gegenstück. Farbe Ockerbraun.
 Nr. 96522 3,95

11. Türdämpfer STOP-IT. Türdämpfer und Auf-
schraublager mit Frontanschlag-Steg. Luftgedämpft. 
ø 10 mm. Farbe Grau. Nr. 96314 4,15

12. Möbelgriff. Zinkdruckguss, silberfarben, matt, 
galvanisiert. Mit Mini-Push-Lock, schwarz.
 Nr. 96524 12,50

13. Möbelverbinder. Aus Kunststoff. Mit zwei An-
schraublöchern. 5-er Pack.
Farbe Anthrazit Nr. 96738 3,85
Farbe Braun Nr. 96739 3,95 

14. Verschluss Caravan-Mot-3. Griff, Schloss und 
Schließwinkel. Für Klappen und Staukästen. Aus 
hochschlagfestem Kunststoff hergestellt.
Farbe Grau Nr. 96560 8,20
Farbe Braun Nr. 96562 8,20

15. Verschluss Caravan-Mot-3-T. Wie vorstehend, 

jedoch als Toilettenraumschloss konstruiert. 
Mit Innenriegel. 
Farbe Grau Nr. 96570 9,95
Farbe Braun Nr. 96572 9,95

16. Toilettenraumschloss. Sperrbar. Aus Edelstahl, 
Außenbeschlag vernickelt. Ohne Drückergarnitur.
 Nr. 96710 19,50

17. Drückergarnitur. Passend zu vorstehendem Toi-
lettenraumschloss. 50 mm Stiftlänge. Aus Kunststoff. 
Farbe Braun. Nr. 96712 14,95

18. Mini-Eckverbinder. Aus Kunststoff. Für Klein-
korpusse, für geringe Belastungen. Mit Abdeck-
kappe. Breite 18 mm. 5-er Pack. 
Farbe Beige Nr. 96752 4,20
Farbe Weiß Nr. 96754 4,20

19. Magnetverschluss. Gehäuse Kunststoff, Gegen-
stück Ganzmetall. Zum Anschrauben. 2er-Pack.
 Nr. 96655 6,10 

20. Kunststoffscharnier, gelenklos. Ideal für alle 
Staukastendeckel, weil ganz flach. 4er-Pack.
Farbe Braun Nr. 96630 2,85
Farbe Schwarz Nr. 96632 3,45
Farbe Weiß Nr. 96641 3,45

21. Verbindungsbeschlag. Aus Kunststoff. Einpress-
bar. Farbe Beige. 5-er Pack. Nr. 96745 4,20

22. Abdeckkappe zu Verbindungsbeschlag. Aus 
Kunststoff. Farbe Beige. 10-er Pack.
 Nr. 96750 5,30
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Fahrzeugbeschläge

CAMPING-PROFI
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1. Rollenschnäpper. Zum Anschrauben, aus starkem, 
elastischem Nylon. 2er-Pack.
Farbe Braun Nr. 96650 4,85
Farbe Weiß Nr. 96671 5,30

2. Doppelrollenschnäpper. Metallausführung, altmes-
singfarbig brüniert. 2er-Pack. Nr. 96656 2,10

3. Möbelscharnier, flach. Maße 38 x 20 mm. 
2er Pack. Nr. 96638 4,55

4. Arretierungsstop. Aus Kunststoff. Farbe Braun.
 Nr. 96725  3,45

5. Klappenstütze SESAM. Mit verstärkter Feder und 
Aufnahme. Die Feder aus verzinktem Stahl sorgt für 
eine hohe Schließ- und Stützkraft. Links und rechts 
verwendbar. Nr. 96765 4,75

Hochklappenscharnier. Für leichte Klappen bis 2,1 kg. 
Mit Öffnungs- und Schließautomatik. Haltekraft über 
Verstellschraube einstellbar (bei Scharnier für Stollen-
anschlag). Stahl, vernickelt, zum Anschrauben. Seiten- 
und Höheneinstellung über Langlöcher. Max. Klappen-
maß 800 x 340 mm, Klappendicke 15 oder 16 mm.
6. für Anschlag mit Blende Nr. 96716 11,95
7. für aufliegenden Anschlag Nr. 96718 10,95

8. Staukasten-Aussteller CARA-TOP. Für leichte 
Klappen, Federkraft je nach Bedarf verstellbar. Rechts 
und links verwendbar. Beim Schließen wird die Klappe 
durch die Federkraft gegen den Korpus gepresst. 
Länge 120 mm. Nr. 96600 5,95

9. Staukasten-Teleskop-Aussteller. Stabile, verzinkte 
Ausführung. Länge 150 mm. Nr. 96605 6,50

10. Klappenhochsteller TUBE. Federunterstützt. Mit 
Anschraublager. Farbe Silber. Nr. 96622 5,40

11. Möbelscharnier. Stabile, verzinkte Ausführung. 
Ideal für Stauraumklappen. Öffnungswinkel 90°. Mit 
eingebauter Feder. Nr. 96640 8,10

12. Zysa-Scharnier. Öffnungswinkel 180°. Rechts 
und links verwendbar. Zum Schrauben. Aus Messing, 
Oberfläche matt. 2er Pack.
Bohr-ø 10 mm für Holzdicke 14 - 19 mm
 Nr. 96662 17,95
Bohr-ø 12 mm für Holzdicke 17 - 22 mm
 Nr. 96664 20,50

13. Schiebetürgleiter. Maße 28 x 20 x 10 mm. 
Farbe Weiß. 5er Pack. Nr. 96668 6,40

14. Kurzarm-Scharnier. Anschraubplatte aus Stahl. 
Für leichte Drehtüren. Die maximale Türgröße bei vier 
Scharnieren beträgt 1800 x 400 mm. Für Türdicke ab 
12 mm, Bohrtiefe Scharniertopf 10,1 mm. Mit Schließ-
automatik. Nr. 96658 4,85

15. Türscharnier. Aus Zinkdruckguss, silbergrau 
lackiert. Nr. 96280 37,50

16. Tür-Verbindungsriegel. Verchromt. 
mit 3 mm Platte Nr. 96290 12,95
mit 6 mm Platte Nr. 96293 12,95
mit 9 mm Platte Nr. 96291 12,95
mit 16 mm Platte Nr. 96292 12,95

17. Klappen-Konsole. Für Spülbeckenklappe aus 
robustem Kunststoff. Farbe Braun.
 Nr. 96610 2,80

18. Tür-Verbindungsriegel. Aus Kunststoff, mit Gegen-
platte. Farbe Weiß. Nr. 96295 6,20

19. Klappenfeststeller/-halter. Aus Kunststoff, feder-
unterstützt, mit 2 Anschraubbohrungen. Farbe Weiß.	
 Nr. 96792 5,60

20. Magnet-Türhalter. Der integrierte Federmecha-
nismus garantiert eine lange Nutzungsdauer. Über 
die Magnetkraft wird die Tür offen gehalten und über 
einen einfachen Händedruck wieder geschlossen.
Maß ca. ø 60 mm, Höhe ca. 20 mm. Gewicht je 100 g.
Farbe Weiß Nr. 96306 16,95
Farbe Schwarz Nr. 96309 16,95

21. Door Holder. Praktischer Kunststofftürstopper für 
außen, welches das zufällige Schließen der Fahrzeug-
tür verhindert. Geeignet für Türen und Garagen von 
Wohnmobil und Wohnwagen. Gewicht ca. 100 g.
 Nr. 96303 5,40

22. Tür-Feststeller. Aus Kunststoff. 2-teilig. 
Farbe Weiß Nr. 96301 4,15
Farbe Grau Nr. 96322 4,15
Farbe Schwarz Nr. 96327 4,15

23. Türfeststeller TRIGANO. Wird bei Challenger und 
Chausson in Serie eingesetzt. Aus Kunststoff. Farbe 
Weiß. Nr. 96790 14,95

24. Türfeststeller PLOPP. Aus Kunststoff. 
Farbe Reinweiß. Nr. 96328 4,15

25. Türschnapper weiß. Schützt Türen beim Öffnen.  
Maße 9,5 x 5 cm. Nr. 96304 5,95

26. Garderoben-Haken. Aus Zink-Druckguss. Mit drei 
klappbaren Haken. Maße (BxHxT) 70 x 70 x 12/30 mm. 
Farbe Silber Nr. 96648 10,50
Farbe Chrom Nr. 96673 23,50

27. Kleiderhaken. Kunststoff, schwarz. Maße (BxHxT) 
23 x 70 x 40 mm.   Nr. 96660 5,95
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Aluminium-Profilschienen

CAMPING-PROFI

Profile für Vorzelte, Sonnenvordächer und Fenstermarkisen

Abgewinkelte Kantenprofile

Flache Profile

Endkappen und Leistenfüller
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14. Endkappen-Set. Breite 30 mm. Linke und rechte Kappe.		
	 Nr. 96940 7,70

15. Leistenfüller, schmal (12 mm). Packung zu je 10 m.
Farbe Schwarz	 Nr. 96143  15,50
Farbe Rot	 Nr. 96145  15,50
Farbe Braun	 Nr. 96147 13,50

Leistenfüller, breit (15,5 mm). Packung zu je 10 m.
Farbe Blau	 Nr. 96151  9,95
Farbe Braun	 Nr. 96157  9,95

Aluminium-Profile.

1. 27 x 13,6 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96598	 27,95

2. 27 x 13,6 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96602	 37,95

3. 26 x 12 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96603	 30,95

4. 20 x 11 mm. Länge 230 cm.	 Nr. 96719	 26,95

5. 31 x 12 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96669	 34,95

6. 34 x 14 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96606	 16,95

7. 12,5 x 13 mm. Länge 230 cm.	 Nr. 96723	 19,95

8. 25 x 13 mm. Länge 230 cm.	 Nr. 96724	 23,95

9. 28 x 13 mm. Länge 230 cm.	 Nr. 96727	 15,95

10. 35 x 23 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96624	 47,95

11. 27 x 13,6 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96742	 19,95

12. Breite 30 mm. Länge 230 cm.	 Nr. 96728	 19,95

13. Breite 30 mm. Länge 300 cm.	 Nr. 96711	 33,95

5
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Kunststoffprofile und Umleimer

CAMPING-PROFI

Kunststoff-Profile für Türen, Fenster und Aluminium-Profile

 Schrauben
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Umleimer für Tisch- und Möbelplatten

Profile für den Möbelzusammenbau
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Kunststoff-Profile.
1. Preis per m.	 Nr. 96950 17,95
2. Preis per m.	 Nr. 96951 5,40
3. Preis per m.	 Nr. 96952 2,15
4. Preis per m.	 Nr. 96955 27,95
5. Breite 20 mm. Preis per m.	 Nr. 96957 7,80
    Breite 25 mm. Preis per m.	 Nr. 96958 7,80
    Breite 30 mm. Preis per m.	 Nr. 96959 8,30
6. 20 x 11 mm. Preis per m.	 Nr. 96120 13,95

Umleimer.
7. Preis per m.	 Nr. 96970 6,50
8. Preis per m.	 Nr. 96971 6,50
9. Preis per m.	 Nr. 96972 8,30
10. Preis per m.	 Nr. 96973 8,30

Möbel-Kunststoffprofile.
11. Länge 275 cm. Farbe Weiß. 16 mm.
		  Nr. 96980 15,50
Länge 275 cm. Farbe Weiß. 19 mm.
		  Nr. 96981 15,95
12. Länge 275 cm. Farbe Weiß. 20 mm.
		  Nr. 96983 15,95
13. Länge 275 cm. Farbe Braun.	 Nr. 96985 7,60
14. Länge 260 cm. Farbe Braun.	 Nr. 96986 7,60
Länge 275 cm. Farbe Schwarz.	 Nr. 96987 7,95

Schrauben (je 20 Stück).
15. ø 4,8 x 25 mm	 Nr. 97001 -,95
16. ø 4,3 x 24 mm	 Nr. 97007 -,95
17. ø 4,0 x 11 mm 	 Nr. 97009 -,95
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Kleben & Dichten mit SIKA & HENKEL

CAMPING-PROFI

2 3

H226
H304 
H336
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H225
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H336
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H225
H319 
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H225
H317 
H319
H334
H336

EUH066

11. SikaRemover-208. Zur Ent﻿fernung nicht ausgehärteten 
PU-Schaums. 400 ml-Spraydose. Nr. 96212 27,50
 (Grundpreis pro Liter 66,25)
2. SikaPrimer-206 G+P. Feuchtigkeitshärtende Flüssigkeit 
zur Vorbehandlung von Haftflächen. Wird für die Haft-
verbesserung bei Klebeanwendungen auf Glas, Kunststof-
fen, Metallen und zur Ausbesserung kleiner Lackschäden 
verwendet. 250 ml-Dose.  Nr. 96393 45,95
 (Grundpreis pro Liter 178,—)
3. SikaPrimer-210. Zur Vorbehandlung von Aluminium 
und galvanisch verzinkten Blechen. 250 ml-Dose.
 Nr. 96210 36,50
 (Grundpreis pro Liter  142,—)
4. SikaAktivator-205. Zur Reinigung und Aktivierung von 
Haftflächen nicht poröser Untergründe. 250 ml-Dose.
 Nr. 96205 22,95
 (Grundpreis pro Liter 87,80)
5. Sika Abglättmittel. Hilfsmittel zum Glätten der Ober-
fläche frisch verarbeiteter Sika Dicht- und Klebstoffe. Löst 
keine Bestandteile aus den Dicht- und Klebstoffen heraus 
und wird anstelle von Spülmittellösungen eingesetzt, die 
nicht mit allen Dicht- und Klebstoffen verträglich sind. 
Inhalt 1 l.  Nr. 96403 8,50
6. Sikaflex®-221i. Der haftstarke kennzeichnungsfreie 
Dichtstoff zeigt ein breites Haftspektrum und ist geeignet 
für eine elastische, dauerhafte, haftstarke Abdichtung. 
Geeignete Untergründe sind Metalle, Grundierungen 
und Lackierungen (2K-Systeme), keramische Materialien 
und Kunststoffe. Alterungsbeständig und dauerelastisch, 
silikonfrei, kennzeichnungsfrei. Zulassung nach dem 
Lebensmittelbedarfsgesetz. 
300 ml-Kartusche. 
Farbe Weiß Nr. 96180 12,50
Farbe Stahlgrau Nr. 96394 12,50
Farbe Schwarz Nr. 96182 12,50
 (Grundpreis pro Liter  39,92)
100 ml-Beutel. 
Farbe Weiß Nr. 96967 9,95
Farbe Schwarz Nr. 96968 9,95
7. Sikaflex®-252i. Standfester, pastöser 1-Komponenten-
Polyurethan-Klebstoff, dynamisch hochbelastbar, 
elastisch, überlackierbar, toleranzausgleichend. 
300 ml-Kartusche 
Farbe Weiß Nr. 96188 21,50
Farbe Schwarz Nr. 96189 21,50
 (Grundpreis pro Liter  68,47)
8. Sikaflex®-260 N. Vielseitig einsetzbarer Kraftklebstoff.  
Geeignet für dynamisch hoch beanspruchte Verkle-
bungen. Hinweis: Nicht für spannungsrissgefährdete 
Untergründe verwenden. Dynamisch hoch belastbar, 
vibrationshemmend und schallabsorbierend, schleif- und 
überlackierbar, alterungs- und witterungsbeständig, 
silikonfrei. Farbe Schwarz. 300 ml-Kartusche. 
 Nr. 96381 23,95
 (Grundpreis pro Liter  75,32)
9. Sikaflex®-265. Klassischer, elastischer und hochbelast-
barer Scheibenklebstoff auf Polyurethan-Basis. Geeignet 
für die Scheibenverklebung bei Neuverglasung und 
Reparatur mineralischer Glastypen. Aufgrund guter 
Abglättbarkeit und der UV-stabilisierenden Bestandteile 
eignet sich dieser sehr gut für Sichtfugen. Verhindert 
Kontaktkorrosion bei Alu-Karosserien. Farbe Schwarz. 
300 ml-Kartusche.  Nr. 96383 26,95
 (Grundpreis pro Liter  86,50)
10. Sikaflex®-521 FC. Einkomponentiger, witterungsbe-
ständiger, überlackierbarer Kleb- und Dichtstoff auf Basis 
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eines modifizierten Polymers, welcher mit Luftfeuchtig-
keit zu einem Elastomer aushärtet. 290 ml-Kartusche. 
Farbe Transparent. Nr. 96197 18,50
 (Grundpreis pro Liter 63,79)
11. Sikaflex®-521 UV. Elastischer, haftstarker, witterungs-
beständiger Dichtstoff mit breitem Haftspektrum. Ge-
eignete Untergründe sind Holz, Metalle, Grundierungen 
und Lackierungen (2K-Systeme), keramische Materialien 
und Kunststoffe. VOC- und lösungsmittelfrei, geruchsarm, 
silikon- und PVC-frei, nicht korrosiv. 300 ml-Kartusche. 
Farbe Schwarz  Nr. 96387 14,50
Farbe Weiß  Nr. 96401 14,50
 (Grundpreis pro Liter 46,60)
12. Sikaflex®-527AT. Spezieller, haftstarker Hybrid-Dicht-
stoff, streich- und glättbar. Überlackierbar, dauerelastisch, 
alterungsbeständig. 300 ml-Kartusche. 
Farbe Weiß Nr. 96198 14,50
Farbe Schwarz Nr. 96199 14,50
 (Grundpreis pro Liter 46,60)
13. Sikaflex®-552AT. Hochbelastbarer, elastischer, 
toleranzausgleichender, einkomponentiger Konstrukti-
onsklebstoff. UV-, alterungs- und witterungsbeständig, 
überlackierbar. 300 ml-Kartusche. 
Farbe Weiß Nr. 96185 21,95
Farbe Schwarz Nr. 96385 21,95
 (Grundpreis pro Liter 69,98)
14. SikaLastomer®-710. Pastöser, standfester Dichtstoff 
auf Butylbasis, kalthärtend, wieder lösbare Abdichtung. 
310 ml-Kartusche. 
Farbe Weiß Nr. 96207 13,95
Farbe Schwarz Nr. 96208 13,95
 (Grundpreis pro Liter 43,61)
15. TEROSON RB 4006. Lösungsmittelarmer Butyl-Kaut-
schuk-Dichtstoff. Wird eingesetzt bei Abdichtungen von 
mechanisch fixierten Überlappungsfugen an Rahmenkon-
struktionen, Stahl- und Blechkonstruktionen. Glättbar, 
gute Standfestigkeit, beschichtungsfähig. Farbe Grau. 

300 ml-Kartusche Nr. 96404 16,95
 (Grundpreis pro Liter 51,77)
16. TEROSON RB 2759. Spritzbares Butyl-Dichtband für 
die Anwendung im Wohnwagen- und Wohnmobilbe-
reich. Kaltverarbeitung bei Raumtemperatur. Standfeste, 
lösemittelhaltige, elastoplastische Abdichtmasse, leicht 
abtupfbar. Mittlere Klebehaftung. Sehr gute Wasser- und 
Alterungsbeständigkeit. Farbe Grau. 
310 ml-Kartusche Nr. 96408 16,95
 (Grundpreis pro Liter 45,06)
570 ml-Beutel Nr. 96409 16,95
 (Grundpreis pro Liter 27,28)
17. TEROSON RB 81. Hochwertiges Butyl-Dichtband.
Hohe Klebrigkeit, selbstverschweißend. Sehr gute 
Wasser- und Alterungsbeständigkeit. 25 x 1,5 mm - 40 m. 
Farbe Beige. Nr. 96411 81,50
18. TEROSON RB VII. Dichtstoff aus Synthetik-Kautschuk. 
Geringe Klebrigkeit, sehr gute Wasser- und Alterungsbe-
ständigkeit. Farbe Weiß. 
3 m Nr. 96415 11,95
40 m Nr. 96413 65,95
19. TEROSON VR500, Plastilube. Dauerschmierstoff.
Nicht leitend, absolut tropffrei und wasserfest, tempera-
turbeständig und säurefrei. Geeignet als Batterie Polfett. 
75 ml Tube Nr. 96416 5,40
 (Grundpreis pro Liter 69,37)
300 ml Spray Nr. 96417 10,95
 (Grundpreis pro Liter 35,07)
20. Kartuschen-Handdruckpistole. Für handelsübliche 
310 ml-Kartuschen. Nr. 96200 14,95
21. Butyl-Dichtband. Selbstklebend, schwundfrei, 
dauerelastisch, alterungs- und wit﻿terungsbeständig. 
B20 x T3 mm.
Farbe Schwarz - Länge 325 cm Nr. 96235 8,40
Farbe Weiß - Länge 910 cm Nr. 96231 11,50
Farbe Grau - Länge 910 cm Nr. 96232 11,50
Farbe Schwarz - Länge 910 cm Nr. 96233 11,50

17H315
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Mehr Informationen unter:

Profis kleben schon immer mit DEKALIN - Für jede Anwendung gerüstet. 

So geht Kleben & Dichten richtig!

Richtige Oberflächenbehandlung entscheidend für den Klebeprozess
Für ein perfektes Kleberesultat ist eine gründliche 
Reinigung der Klebeflächen der erste und wich-
tigste Schritt. 

Verschmutzte oder verstaubte Oberflächen sowie 
Öle, Fette und Trennmittel beeinträchtigen das 
Klebeergebnis. Die Reinigung sollte immer direkt 
vor dem eigentlichen Klebevorgang erfolgen. 
Dabei nur einmal in eine Richtung wischen, da 

häufiges Hin- und Herwischen die Schmutzpartikel 
wieder verteilt. Bei chemischen Reinigungsmitteln 
auf die Anwendungsbereiche achten: Je nach Zu-
sammensetzung reagieren diese mit der zu behan-
delnden Oberfläche.

Große Temperaturunterschiede zwischen Werk-
stoff und Arbeitsumgebung sollten vermieden 
werden.

1 2

1. DEKAclean Ultra 
Schnelle, gründliche und rückstands-
freie Reinigung, ohne Beeinflussung 
der Aushärtung. Inhalt 1 L. 
	 Nr. 	96396	 18,50
	

2. DEKAvator 
Haftaktivator/Haftreiniger, 
haftverbessernd und reinigend. 
Ablüftzeit ca. 5 - 10 Min. 
30 ml	 Nr. 	96397	 10,95
	 (Grundpreis / 100 ml	 36,50)

250 ml	 Nr. 	96398	 24,95
	 (Grundpreis / 100 ml	 9,98)

1. DEKAsyl MS 1
Haftstarker Dichtstoff. 
290 ml Kartusche. 
Farbe Grau	 Nr. 	96371	 10,95
Farbe Schwarz	 Nr. 	96375	 10,95
Farbe Weiß 	 Nr. 	96376	 10,95
	 (Grundpreis pro l	 37,76)

2. DEKAsyl MS 2
Klebedichtmasse. Für Klebe- und 
Dichtnähte. 290 ml Kartusche. 
Farbe Grau	 Nr. 	96239	 15,95
Farbe Schwarz	 Nr. 	96241	 15,95
Farbe Weiß 	 Nr. 	96237	 15,95
	 (Grundpreis pro l	  53,45)

3. DEKAsyl MS 5
Kraftkleber für den Fahrzeugausbau.  
290 ml Kartusche. 
Farbe Schwarz	 Nr. 	96243	 17,95
Farbe Weiß 	 Nr. 	96242	 17,95
	 (Grundpreis pro l	 61,90)

4. DEKAsyl MS 7
Transparenter Dichtstoff (klar).  
290 ml Kartusche. 	Nr. 	96418	 17,50
	 (Grundpreis pro Liter 60,35)

1. DEKAseal 8936
Dauerelastische, UV-beständige, 
abtupfbare Dichtmasse. 
310 ml Kartusche. 
Farbe Dunkelgrau	 Nr. 	96230	 15,95
Farbe Lichtgrau	 Nr. 	96234	 15,95
	 (Grundpreis pro Liter 51,45)

2. DEKAseal 1512
Dichtmasse. Überlackierbar.
310 ml Kartusche. 
Farbe Cremeweiß 	 Nr. 	96361	 14,50
Farbe Schwarz	 Nr. 	96399	 14,50
	 (Grundpreis pro Liter 46,77)

3. DEKA Butyl-Tape
Profiliertes, dauerelastisches Dicht-
band. Farbe Schwarz. 20 m. 
	 Nr. 	96419	 8,40

1. DEKAphon 9735
Spritzbarer, atmungsaktiver 
Unterbodenschutz. 
500 ml Sprühdose. Farbe Schwarz. 
	 Nr. 	96236	 15,50
	 (Grundpreis pro Liter 31,—)

2. DEKAphon 958
Allround-Unterbodenschutz zum 
Streichen und Spritzen. 
1 l Dose. Farbe Schwarz.
	 Nr. 	96369	 20,95

DEKAnol 117
Dispersionsklebstoff. 
Lösemittelfreier Klebstoff für Leder, 
PVC-Kunstleder, Filz, Holz, Metalle. 
Inhalt 1 kg. 	 Nr. 	96221	 23,95

1. DEKAfol
Montagekleber für den Innenausbau 
und Renovierung. 
310 ml Kartusche	 Nr. 	96244	 8,80
	 (Grundpreis pro Liter 28,39)

2. DEKApren 3649-2
Aromatenfreier Kontaktklebstoff.
Inhalt 1 kg. 	 Nr. 	96247	 24,50

3. PLASTIGUM 77 
Spezialklebstoff. 638 g Dose. 
	 Nr. 	96224	 20,95	
	 (Grundpreis pro Liter 32,84)

1 2 3 4 1 2
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1. EuroCarry Kinderbett. Passend für Fiat, Peugeot 
und Citroen Kastenwagen. Einfach zu befestigen und 
innerhalb weniger Minuten zusammengebaut! Die 
Innenraum-Haltegriffe werden durch Schraubösen 
ersetzt, in die das Kinderbett mit Sicherheitsschnell-
verschlüssen eingehängt wird. Ausstattung: Eloxierte 
Aluminiumrohre mit hochfesten Kunststoffverbin-
dern, Liegefläche aus strapazierfähigem, blauem  
Gewebe (100 % Baumwolle), weißes Fallschutz- und 
Sichtschutznetz. Für Körpergewicht max. 50 kg. 
Liegefläche 45 x 150 cm. Packmaß 140 x 10 x 10 cm.
		  Nr.	91229	 385,—

2. Dometic Sicherheitsnetz. Für Hub- oder Etagen-
Stockbetten. Mit vier Drehwirbelverschlüssen und 
zwei Karabinerhaken. Für Einbauhöhen bis 90 cm. 
Größe 150 x 58 cm	 Nr.	90410	 96,—
Größe 180 x 58 cm	 Nr.	90413	 99,—

3. FROLI® STAR MOBIL. Das seit über 10 Jahren 
meistverkaufte Bettsystem. Froli Star Mobil Feder-
elemente bieten punktuellen Druckausgleich und 
höchsten Komfort. Sie sorgen für optimale Belüftung. 
Froli Star Mobil ist ein Nachrüst-Schlafsystem für 
gesunden Schlaf. Es ist enorm platz- und gewichts-
sparend und für jede Schlafstätte geeignet. Bei 
einer Aufbauhöhe von nur 4,3 cm erreicht Froli Star 
Mobil eine optimale Abfederung von bis zu 3,3 cm. 
In der handlichen Box befindet sich ein kompletter 
Bausatz Froli Star Mobil Elemente für die Standard 
Liegeflächengröße von 70 x 200 cm in Reisefahrzeu-
gen. Variables Clipsystem, das individuell für jedes 
Bettenmaß in drei Abständen und Härtegraden 
zusammengefügt wird. 
Aufbauhöhe ca. 4,3 cm. Gewicht ca. 2,2 kg/m². 
Grundpaket „Bed in the Box“, bestehend aus 50 Fe-
derelementen Standard, 10 Federelementen weich, 
60 Fußkreuzen, 10 Spannkreuzen zur Härtegradan-
passung. Passend für Breiten von ca. 71,5 - 83,5 cm 
und Längen von ca. 175,1 - 208,1 cm.
		  Nr.	91260	 145,—
Erweiterungspaket FROLI® STAR MOBIL. Für größere 
Flächen, bestehend aus 10 Federelementen Stan-
dard, 2 Federelementen weich, 12 Fußkreuzen und 
2 Spannkreuzen.	 Nr.	91265	 35,95

4. ViscoMobil Matratzenauflage. Visco-elastische, 
aufrollbare Matratzenauflage inkl. Transport-See-
sack. Ideal auf Reisen, in Fahrzeugen oder in Hotels. 
Die Matratzenauflage verwandelt Schlafplätze, Sitz-
gruppen oder Variobetten in ein Komfortparadies.
•	 4 cm Viscoschaum (RG 50) 
•	 Bezug (60 % Polyester, 40 % Tencel®-Viskose) ist 
	 antiallergen und waschbar bis +60° C 
•	 Oberseite: hochwertiger Tencel®-Bezug 
•	 Unterseite: atmungsaktives AirMesh-Gewebe 
•	 Reißverschluss an Stirnseite 
•	 Bequem aufzurollen und leicht zu verstauen 
	 (bis zu 1 m Breite)
•	 2 Elastikband-Gurte 
•	 Transport-Seesack aus AirMesh-Gewebe 
	 für reichlich Luftzufuhr, waschbar bis +60° C 
Größe 70 x 200 cm. Gewicht 4,3 kg.
		  Nr.	91251	 199,—
Größe 100 x 200 cm. Gewicht 6,2 kg.
		  Nr.	91252	 289,—
Größe 140 x 200 cm. Gewicht 8,8 kg.
		  Nr.	91261	 399,—

5. FROLI-Kopfverstellung. Zum Nachrüsten, lässt 
sich mittels weniger Handgriffe zusammenschrauben 
und an der unteren Bettfläche befestigen. Kopfstütze 
mit 5 Federleisten. Höhenverstellbar in 6 Stufen von 
3,5 bis 21 cm. 
Breite 70 cm	 Nr.	91262	 37,95
Breite 80 cm	 Nr.	91263	 39,95

2
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Komfort-Matratze JESSI. Wie eine unsichtbare Klimaanlage funktioniert die optimale Belüftung der 
Kernauflage aus 3mesh Abstandsgewirke. Etwa eine Million aufrecht stehender PE-Fäden pro qm 
ermöglichen, dass Feuchtigkeit entweichen kann, bevor sie in den Matratzenaufbau übertragen wird 
und zu Staunässe, Stockflecken oder Schimmelbildung führt. Das 3mesh Klimagewebe reagiert zudem 
hervorragend punktelastisch, bewahrt aber gleichzeitig sein hohes Rückstellverhalten. Das Resultat: Ein 
angenehm leichtes Liegegefühl und optimale Entlastung der Bandscheiben. Die Leichtigkeit der Faser 
führt zu einer Gewichtsreduktion der Matratze und erleichtert für Sie das Handling ungemein. 
Technische Beschreibung:
•	 3mesh Abstandsgewirke vollflächig auf 
	 Matratzenoberseite, 2 cm stark 
•	 Komfortschaumkern 12 cm - RG 40 
•	 Aufwändige Versteppung 
•	 Mit Textilhandgriffen 
•	 2 Jahre Garantie auf das Material 
•	 Bauhöhe 15 cm
•	 Material Bezug: 100 % Polyester
Standardgrößen:
Größe 70 x 200 cm Nr.	91555	 314,— 
Größe 75 x 200 cm Nr.	91559	 314,— 

1. FROLI Mobil Comfort Matratze. Schlafkomfort 
und gesundes Schlafklima durch Komfortlamellen. 
Hochkomfortable Matratze mit flexiblen Federla-
mellen im Inneren des Schaumkerns. Entlastung für 
Rückenwirbel und Muskulatur. Optimale Belüftung 
und gesundes Schlafklima. 

•	 Kaltschaum-Matratze
•	 12 cm Kaltschaum-Kern, Gesamthöhe ca. 14 cm
•	 Raumgewichte:
	 RG 55/31 H2 mittel
	 RG 55/38 H3 fest
•	 Atmungsaktiver Tencel® Bezugsstoff, versteppt, 
	 anti-allergen und antibakteriell
•	 3-seitiger Reißverschluss
•	 Gewichte ca.
	 0,70 x 2,00 m: 9,5 kg
	 1,00 x 2,00 m: 14,4 kg
	 1,40 x 2,00 m: 19,8 kg
•	 7 Jahre Garantie auf das Material 
•	 Antimilben und Antischimmel resistent
•	 Bezug bei 60° waschbar
•	 Lieferzeit ca. 20 Werktage

H2. Härtegrad 2 (mittel) ist empfehlenswert für 
Kunden mit einem Körpergewicht von 60 bis zu 80 
Kilogramm. Preis pro m². Nr.	90279	 279,— 

H3. Härtegrad 3 (fest) ist empfehlenwert für Kunden 
ab einem Körpergewicht von 80 Kilogramm. 
Preis pro m². Nr.	90280	 279,—

1

2

2. FROLI ViscoMobil Matratze. Individueller Schlaf-
komfort durch druckentlastenden Viscoschaum. Das 
Besondere der ViscoMobil-Matratze ist die Kombi-
nation aus entlastender Viscoschaum-Schicht und 
stützendem Kaltschaum-Kern. Spürbare Druckentlas-
tung für die Wirbelsäule.

•	 Visco-elastische Matratze
•	 8 cm Kaltschaum-Kern (RG 45) + 4 cm Visco-
	 schaum-Schicht (RG 50)
•	 Gesamthöhe ca. 14 cm
•	 Atmungsaktiver Tencel® Bezugsstoff, versteppt, 
	 anti-allergen und antibakteriell
•	 3-seitiger Reißverschluss
•	 4 Wendeschlaufen
•	 Gewichte  ca.
	 0,70 x 2,00 m: 9,4 kg
	 1,00 x 2,00 m: 13,4 kg
	 1,40 x 2,00 m: 18,8 kg 
•	 7 Jahre Garantie auf das Material 
•	 Antimilben und Antischimmel resistent
•	 Bezug bei 60° waschbar
•	 Lieferzeit ca. 20 Werktage

H2. Härtegrad 2 (mittel) ist empfehlenswert für 
Kunden mit einem Körpergewicht von 60 bis zu 80 
Kilogramm. Preis pro m². Nr.	90281	 269,— 

H3. Härtegrad 3 (fest) ist empfehlenswert für Kunden 
ab einem Körpergewicht von 80 Kilogramm. 
Preis pro m². Nr.	90282	 269,— 

Bettsystem FROLI TRAVEL
FROLI TRAVEL. Universell einsetzbar. Ideal für geringe Höhen, 
Schrägen, Rundungen und Winkel. Froli Travel Elemente sorgen durch 
punktgenaue Federung für eine orthopädisch korrekte Lage. Die ge
ringe Aufbauhöhe und extra kleine Elemente ermöglichen den Einbau 
in Alkoven oder bei Sondermaßen. 
Froli Travel ist ein Komfort-Unterfederungssystem, das durch punktge
naue Federung den Nacken- und Rückenwirbelverlauf in eine orthopä-
disch richtige Lage bringt. Der Körper wird wohltuend unterstützt und 
gesundheitsfördernd entlastet. Der besondere Vorteil: Rundungen und 
Schrägen können durch Verdrehen oder den Einsatz halber Elemente 
perfekt ausgefüllt werden. Bei einer Aufbauhöhe von nur 3,3 cm er-
reicht Froli Travel eine optimale Abfederung von bis zu 3 cm. Die gute 
Unterlüftung gewährleistet ein optimales Schlafklima.
Grundpaket „Bed in the Box“, bestehend aus 40 Federelementen 
Standard, 8 Federelementen weich, 48 Fußkreuzen und 8 Spannkreu-
zen zur Härtegradanpassung. Passend für Breiten von ca. 62,4 - 69,6 
cm und Längen von ca. 192,0 - 218,4 cm. 	 Nr.	 91254	 145,—
Erweiterungspaket FROLI TRAVEL. Für größere Flächen, bestehend 
aus 10 Federelementen Standard, 2 Federelementen weich, 12 Fuß-
kreuzen und 2 Spannkreuzen.	 Nr.	 90086	 39,95
Erweiterungspaket mit halben Elementen FROLI TRAVEL. Bestehend 
aus 12 Federelemente Standard und 12 Fußkreuze.
		  Nr.	 90087	 35,50
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1. Stabtischfuß. Aus stabilem Stahlrohr 18 mm ø. 
Komplett mit stabiler, schwarzer Rosette, Abschluss-
stopfen. Höhe 710 mm. Farbe Braun.
	 Nr.	91300	 17,50

2. Rohr-Tischbein für freistehende Tische im 
Caravan oder Reisemobil. Herausnehmbar. Höhe 
600 mm. Aus verzinktem Stahlrohr.
	 Nr.	91340	 19,95

Aufschraub-Haltekonsole. Zum Rohr-Tischbein 
Nr. 91340 passend.	 Nr.	91345	 7,50

Einlass-Haltekonsole. Zum Rohr-Tischbein Nr. 91340 
passend.	 Nr.	91347	 7,50

3. Klappstützfuß. Mit Rastautomatik mittels Schiebe-
taste, kann komplett abgeklappt werden. Gesamthö-
he 675 mm.
Farbe Braun	 Nr.	91315	 22,95
Farbe Grau	 Nr.	91317	 22,95

4. Gelenk-Stützfuß. Einrastbar in beiden Höhenstel-
lungen. Rastautomatik mittels Schiebetaste. Gesamt-
höhe 675 mm. Abgeklappte Höhe 315 mm.
Farbe Braun	 Nr.	91320	 23,95
Farbe Grau	 Nr.	91322	 23,95

5. Tisch-Aufnahmeleiste. Aus Kunststoff. In diese 
greift die Scharnierleiste mit dem Tisch ein. 
Länge 600 mm.	 Nr.	91330	 4,95

6. Tisch-Scharnierleiste. Aus Kunststoff. Wird an der 
Tischplatte montiert und greift in die Aufnahme-
leiste. Länge 550 mm.	 Nr.	91335	 3,75

7. Tischgleitschiene. Per Knopfdruck lässt sich der 
Tisch seitlich verschieben. Lieferumfang: Halteleiste 
oben 950 mm lang, Halteleiste unten 500 mm lang, 
beide silber eloxiert, 4 Profil-Endstücke und 2 Plat-
tenträger.	 Nr.	91395	 39,50

8. STAR-Alu-Klapp-Stützfuß. Mit Gelenk aus 

3

8
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Druckguss-Aluminium. Gewicht ca. 0,8 kg.
Abmessungen 720 x 60 x 32 mm.
Farbe Silber	 Nr.	91336	 32,50

9. STAR-Alu-Gelenk-Stützfuß. Mit Gelenk aus 
Druckguss-Aluminium. Gewicht ca. 0,8 kg. Abmes-
sungen 720 x 60 x 32 mm. 
Farbe Silber	 Nr.	91332	 34,95
Farbe Braun	 Nr.	91333	 24,50

10. STAR-Alu-T-Stützfuß. Mit Gelenk aus Druckguss-
Aluminium. Höhere Standfestigkeit durch den teles-
kopierbaren T-Fuß. Gewicht ca. 1,15 kg. Abmessun-
gen 720 x 60 x 32 mm. 
Farbe Silber	 Nr.	91338	 46,50

11. STAR-Alu-Gelenk-Stützfuß mit Rolle. Mit Gelenk 
aus Druckguss-Aluminium. Gewicht ca. 0,85 kg. 
Abmessungen 720 x 60 x 32 mm.
Farbe Silber	 Nr.	92384	 43,50

12. Tisch-Verbreiterungsbeschläge.
Länge 170 mm	 Nr.	91354	 5,95
Länge 220 mm	 Nr.	91355	 4,25
Länge 250 mm	 Nr.	91356	 7,95
Länge 300 mm	 Nr.	91357	 8,95
Länge 400 mm	 Nr.	91358	 9,95
Länge 600 mm	 Nr.	91359	 10,95

11
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Tischgestelle PRIMERO Comfort. Hohe Stabilität, 
leichte Bedienung und anspruchsvolles Design 
ergeben einen komfortablen Nutzen im Alltag! Das 
elegante Tischsystem ist in Ausstattungsvarianten 
mit allen Funktionen für moderene Caravans und 
Reisemobile lieferbar. Die optimierte Lifttechnik 
bietet maximale Stabilität und Langlebigkeit. Für das 
moderne Design sorgt die elegante ovale Abdeckung. 
Durch das Ziehen des Hebels lässt sich der höhenver-
stellbare Tisch stufenlos absenken. Das Hinauffahren 
wird durch die integrierte Gasdruckfeder unterstützt.
Die Qualität sichert KESSEBÖHMER durch Dauer- und 
Belastungstests im eigenen Prüflabor.

3

1. Hubtisch-Automatik HTA. Das Metallgestell ist 
trotz seiner Stabilität ein ausgesprochenes Leichtge-
wicht. Die Tischplattenhöhe kann eingestellt werden. 
Gewicht 7,4 kg. Betthöhe 310 - 350 mm (ohne Tisch-
platte), Hub 350 mm. Fußabstand 750 mm. 
Farbe Anthrazit (RAL 7016)	 Nr.	91351	 145,—
Farbe Braun (RAL 8014)	 Nr.	91350	 145,—
Farbe Lichtgrau (RAL 7035)	 Nr.	91352	 145,—

2. Klemmvorrichtung HTA. Zur stabilen Bodenveran-
kerung. Das Unterteil wird am Boden festgeschraubt. 
Farbe Braun (RAL 8014)	 Nr.	91365	 20,50
Farbe Lichtgrau (RAL 7035)	 Nr.	91367	 20,50

3. Verlängerungsplatten HTA. Zur Höhenverstellung, 
damit ist bis 87 mm mehr Tischhöhe möglich. Stahl 
pulverbeschichtet, komplett mit 4 Linsenschrauben 
und 4 Sechskantmuttern.
Farbe Braun (RAL 8014)	 Nr.	91360	 9,95
Farbe Lichtgrau (RAL 7035)	 Nr.	91362	 9,95

4. Table Legs. System von Einbautischfüßen, ideal 
für abbaubare und drehbare Tische. Tischbein (A) 
aus eloxiertem Aluminium. Länge 70 cm, kürzbar. 
Mit zwei kegelförmigen Kunststoffabdeckungen zum 
Einrasten. Separat ist der Adapter (F) des Tube Pro 
zur Anbringung an der Wand verfügbar. Einbauver-
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5. PRIMERO Comfort - HPG. Mit Plattenträger und 
großem Standfuß. Höhe 310 - 670 mm, Hub 360 mm. 
Gewicht 14,5 kg.	 Nr.	91848	 255,—

6. PRIMERO Comfort - HVK. Mit kleiner Fußplatte 
und Tischplattenverschiebung (gleitet fast geräusch-
los und kann frei positioniert werden, der Klemm-
hebel ist von zwei Seiten immer leicht zu erreichen). 
Höhe 345 - 705 mm, Hub 360 mm. Gewicht 10,9 kg.
	 Nr.	91849	 335,—

7. PRIMERO Comfort - HVD. Mit 360° drehbarem 
Fuß und Tischplattenverschiebung (gleitet fast 

bindungen aus Aluminium, serienmäßig mit sechs 
selbstschneidenden Schrauben, garantieren eine 
hohe Stabilität. Leichtes Auf- und Abbauen, die Ein-
bauverbindung (C), steht nur gering vom Boden ab, 
separat ist der Schließungsdeckel (E) erhältlich. Ver-
stärkter Dreifuß (B) aus UV-abweisendem Kunststoff.
Tube Pro (A)	 Nr.	91739	 22,40
Tripod Pro (B)	 Nr.	90053	 48,10
Conic Connection (C)	 Nr.	91745	 11,40
Recessed Connection (D)	 Nr.	91746	 13,30
Cap (E)	 Nr.	91747	 3,20
Adapter Tube Pro (F)	 Nr.	90054	 10,90

geräuschlos und kann frei positioniert werden, der 
Klemmhebel ist von zwei Seiten immer leicht zu er-
reichen). Höhe 350 - 710 mm, Hub 360 mm. Gewicht 
12,3 kg.	 Nr.	91853	 389,—

8. PRIMERO Comfort - HPK. Mit Plattenträger und 
kleiner Fußplatte. Höhe 300 - 600 mm, Hub 360 mm. 
Gewicht 7,7 kg.	 Nr.	90283	 199,—

9. PRIMERO Comfort - HSK. Mit Schwenkfunktion 
und kleiner Fußplatte. Höhe 325 - 685 mm, 
Hub 360 mm. Gewicht 7,9 kg.
	 Nr.	90284	 219,—

5

6
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#
7-polige Stecker	 385
12 V Stecker	 382, 383
13-poliger Elektrokabelsatz	 529
13-polige Stecker	 385

A

Abdeckhauben/-planen	  621-627
Abdeckungen	 66, 77, 552, 618 - 628
Abdichtgummis	 91, 119
Abfallbehälter	 209, 219, 220, 224
Ablagenetze	 150, 221
Abreiß-Sicherungsseile	 555
Absorber-Kühlboxen 	 269
Absorber-Kühlschränke 	 273 - 277
Abspannbänder 	 6, 10, 19, 23, 58, 91, 120, 528
Abstellzelte	 36 - 38
Abwasserkanister 	 361
Abwassertanks	 361, 370
Abwasserzubehör	 358 - 361, 370
Abwehrsprays	 508
ACTIVE BLUE/GREEN/RINSE	 380
ACSI	 179
ADAC-Führer	 181
Adapterkabel	 385, 389, 393, 489
Adapter für Markisen	 87, 89, 100, 107, 109, 111, 112
AGM-Batterien	 406 - 408
Alarm-Systeme	 502 - 508
Alden-Anlagen	 459
AL-KO Mammut	 575
AL-KO Ranger	 576
AL-KO ATC Trailer Comfort	 586
Alkovenleiter 	 523
Alufelgen	 522
ALU-Gasflaschen	 314
Alugestänge 	 6, , 10, 23, 24, 52-54
Aluminium Profilschienen	 636
Andruckstangen 	 17, 18, 52
Anhängekupplungen	 529
Anhänger-Diebstahlsicherungen	 581, 584 
Anhängerstabilisierung 	 581, 582, 586 
Antennen	 444 - 471
Anti-Rutschmatten	 225, 519
Arretierungsstop	 635
Aschenbecher	 234
Aqua Kem	 378, 379
Aufbauspots	 432, 433
Auffahrkeile	 565 - 568
Auffahrrampen 	 521, 531, 544
Aufklemm-/Aufsteckspiegel 	 596-599
Ausdrehstützen	 590
Ausgleichskeile	 568
Auslaufhahn	 322, 323
Außenduschen 	 307
Außenisoliermatten	 617 - 625
Außensteckdosen	 311, 315, 390, 485
Außenthermometer	 518
Ausstellfenster	 608

B

Backöfen 	 201, 204
Badausstattungen	 364, 365
Bad-Heizteppiche	 299
Bambus-Geschirr	 256
Batterie-Computer	 404, 405
Batteriekasten	 343, 410
Batterie-Ladegeräte	 393, 399, 572, 573, 580
Batterien	 343, 406 - 410, 439
Batterietester	 394, 410

Batterie-Trennschalter	 410
Batteriewächter	 410
Batteriezubehör	 343, 393 - 405, 410
Becherhalter	 122, 126, 228
Beckenablauf 	 358
Begrenzungsleuchten	 443
Beinauflagen	 125, 126, 128 - 130, 132 - 134, 137 - 142
Beistelltische	 126, 128, 131, 134, 137, 138, 141, 142
Benzinkocher 	 194
Benzinlaternen 	 194
Beschläge	 630, 634, 635
Besen	 225
Besteck	 241, 244, 246, 251 - 253, 255
Besteckkasten	 229
Bettsysteme	 640, 641
Bewegungsmelder	 507
BIKE-BLOCK	 545
Blasebalg	 173
Blockbatterien	 343
Bodenplatten	 67
Bodenkamine	 412
Bodenschürzen 	 77
Boiler	 356, 357
Boote	 172
Boots-Zubehör	 173
Bordatlas	 175
Brausegarnituren	 347
Bremsbacken	 591
Bremsleuchten	 442
Brenngastanks 	 313
Brennspiritus 	 194
Brennstoffzellen	 414, 415
Bücher	 178 - 181
Bus-Sonnendächer 	 26, 28, 29
Bus-Vorzelte	 26 - 34
Butyl-Dichtbänder	 638, 639

C

CADAC-Grills	 190 - 192
Camping-Duschen	 327
Camping-Führer	 178, 179
Camping-Geschirr	 234 - 262
Camping-Kocher 	 194 - 196, 198 - 201
Camping-Lampen	 186, 196, 436 - 439
Camping-Möbel	 122 - 153
Camping-Schränke	 209 - 215
Camping-Tische	 137, 143 - 153
Caravanregler	 306, 307, 310 - 312
Caravan-Schutzhüllen 	 623 - 625
CARAVANSTORE / ZIP 	 112, 113
Caravan-Sonnenvordächer	 20 - 25
Caravan-Vorzelte	 6 - 19, 26 - 34
Caravan-Waagen	 555
CARRY BIKE Fahrradträger	 536 - 544
CARRY-BIKE Zubehör	 544 - 545
Cassetten-Toiletten	 368, 369
CEE-Kupplung/Stecker	 388 - 390
CERTISIL Reinigungsmittel	 337
City-Wasseranschlüsse	 331
COBB-Grills	 185
Coca Cola Kühlboxen	 265
COMBI Heizungen	 295
CoolFreeze Kühlboxen	 270, 271
CoolMatic Kühlschränke	 278, 279
CP-Plus Truma	 291

D

Dachboxen	 527
Dachdurchführungen	 423, 428, 451
Dachhauben-/Fenster	 566 - 573
Dachhauben-Ventilator	 600, 602, 603
Dach-Klimaanlagen	 283 - 286, 290
Dachlüfter	 600, 603

Dachluken	 600 - 604, 606, 607 
Dachlukenrollo 	 609
Dachmarkisen	 90, 99, 109
Dachrelings 	 523, 525
Dachschutzplanen/hüllen	 618 - 625
Deckenleuchten	   431 - 433
Deichselfahrradträger	 536, 546, 551
Deichselhaube 	 626
Deichselstützräder 	 588 - 590
Deichselwaagen	 555
DEKALIN-Produkte 	 639
Dichtungsmaterialien	 638, 639
Diebstahlsicherungen	 502 - 507, 563, 581, 584
Dieselentferner	 325
Dieselheizungen	 298
Dimmer	 386
DOMETIC Klimaanlagen	 285 - 287
DOMETIC Koffergrills	 189
DOMETIC Kühlboxen/-schränke	 267 - 273, 275 - 279
DOMETIC Markisen/Adapter	 100
DOMETIC Sanitärmittel	 377
DOMETIC Tabs	 377
Doppelkeder	 64
Doppeltrittstufe	 592 - 595
Dr. Keddo-Produkte 	 334
Drehkonsolen	 517
Dreiflammkocher 	 199, 200, 202
Druckausgleichstanks	 341, 343
Druckknöpfe 	 65, 620, 634
Druckminderer	 302, 304
Druckwasserpumpen 	 340, 347
Druckregler 	 281, 306, 307, 311
Druckschalter	 343
Dunstabzugshauben	 204
Duo Control/Comfort	 310, 311
Duschen	 327
Duschwanne 	 363
DVB-T Antennen	 444, 445
DVB-T Receiver	 445

E

E-Bike-Träger	 532, 534 - 539, 548
easy-driver Rangiersystem	 578, 579
Eckwaschbecken 	 362, 363
Edelstahl-Reiniger	 81, 203
Efoy Comfort / Go	 414, 415
Eimer	 220, 221, 224, 231, 233
Einbau-Backöfen	 204
Einbaukocher 	 202, 203
Einbauleuchten 	 435, 436
Einbauspots	 432
Einbruchsicherung	 502 - 507
Einflammkocher 	 200
Einfüllstutzen	 330, 390, 632, 633
Einhängeleiter 	 523
Einhebelmischer 	 348 - 353
Einlegemulden 	 362, 363
Einparkhilfen	 488 - 495
Einparkspiegel	 599
Einspeisestecker/-dosen	 390
Einstiegshilfen	 509, 510, 592 - 595
Einstiegsleuchten	 437
Einstiegsstufen	 592 - 595
Eis-Ex	 306, 311, 355
Elektrische Stützen	 563
Elektrische Trittstufen	 592, 593
Elektroinstallationen	 382 - 392
Elektrokabelsatz	 529
Elektro-Kühlboxen	 265 - 268
Elektro-Pumpen	 173
Elektro-Zusatzheizung	 293
ELGENA-Boiler	 356
Emailkocher	 200
EMUK-Spiegel 	 598, 599
Energiesparleuchten 	 438
Entfeuchter	 354
Entkeimer 	 332 - 338
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Erdnägel	 59
Ersatzbirnen	 435
Ersatzräder	 588 - 590
Ersatzradhalter	 585
Espresso	 236
EuroCarry Fahrradträger	 546
Europa-Flaschenset	 308
EXIDE Batterien 	 408
Expanderkabel	 528

F

Fahrerhaus-Isolierungen	 617 - 621
Fahrerhaus-Klimaanlagen 	 282
Fahrerhaus-Teppiche	 519
Fahrerhaus-Verdunkelungen	 605, 610
Fahrradschutzhüllen	 522
Fahrradträger	 535 - 544, 546 - 551
Fahrzeughüllen	 622 - 625
Fahrzeugortung	 502 - 505
Fahrzeugstützen	   560 - 562
Fäkalientanks	 370
Faltboxen	 216, 222
Faltenbalg	 555
Faltkanister 	   322, 361
Faltstühle 	 122 - 124, 177
Fan-Tastic-Vent	 600
Federzugwaage 	 318
Feldbetten	 143
Felgen 	 522
Fenster	 606 - 608
Fensteraussteller	 630
Fenstermarkisen	 78
Fensterriegel	 630
Fensterschutzfolie	 622
Fernanzeigen	 293, 311 - 313, 423
Fernseher	 463 - 476
Fernsehhalterung	 479 - 483
Feuerlöscher 	 521
Feuerzeuge	 193
FIAMMA Adapter	 107, 109, 111, 112
FIAMMA Auffahrkeile	 567
FIAMMA Fahrradträger	 536 - 544
FIAMMA Markisen	 102 - 106, 108, 110 , 112
FIAMMA Markisenzubehör	 118 - 120
FIAMMA Vent	 602, 603
Flachantennen	 450, 452, 453, 456, 467, 469, 471
Flachbildschirme	 473 - 476
Flachschläuche	 328
Flachsicherungen 	 392
Flaschenkasten-Abdeckung	 626
Flaschenventil	 306
Flauschvorhänge	 75
Fliegenschutztür/-rollos 	 611 - 613
Flötenkessel	 235
Folien-Deichselhauben 	 626
Freizeitführer	 178 - 181
FreshJet / FreshLight	 285, 286
Fresh-Up Set Thetford	 371
Frischwassertanks	 322 - 326
Frischwasser-Taxi	 326
FROLI-Keile	 568
Frontscheiben-Rollo 	 605, 610
Frontschutzplanen	 621, 624 
Frostschutz	 325
Frostwächter	 300, 356
Füllstandsanzeigen	 313, 317, 318
Fußböden für Zelte 	 67
Fußmatten /-abstreifer	 68
Fußstützen	 560 - 562

G

Ganzjahres-Vorzelte 	 6
Garderoben-Haken	 635

Gardinen	 25, 96, 97, 114
Gardinengleiter/-schiene 	 631
Gas-Füllstandsanzeige	 313, 317, 319
Gas-Heizgeräte	 292 - 295, 301 - 304
Gas-Hinweisschilder	 309, 630
Gas- und Rauch-Warngeräte 	 316, 317, 504 - 506
Gasanzünder	 193
Gasboiler	 357
Gasarmaturen	 306, 307, 311
Gas-Dichtpaste	 316
Gas-Dichtprüfgerät 	 316
Gasfernschalter 	 311
Gasfinder	 316
Gasflaschen	 314
Gasflaschenkasten	 315
Gasflaschen-Halterung	 314
Gasflaschen-Messgeräte	 316 - 319
Gasflaschenwaage	 318
Gasfilter	 292
Gasheizungen	 301 - 304
Gaskastenschloss	 630, 632
Gaskartuschen 	 192, 195, 196
Gaskocher 	 192, 195, 196, 198, 200
Gaskupplung	 308
Gasleuchten	 196, 320
Gasregler 	 306, 307, 310, 311, 313
Gasrohre 	 296, 308
Gasschläuche	 309, 310, 312
Gas-Steckdosen	 311, 315, 390
Gas-Stromerzeuger	 412, 413
Gel-Batterien	 406 - 408
Gelenkarm-Markisen	 85, 86, 88 - 90, 98, 99
	 102 - 105, 108
Generatoren	 411 - 413
Gerätezelte 	 35 - 37
Geruchsverschluss	 358
Geschirr	 232 - 257
Geschirrabtropfer	 230
Gestänge 	 6, 10, 21 - 24, 54, 55
Gestängespanner	 57
Getränkehalter	 122, 126, 228
Gewerberegler 	 307
Gewürzspender	 229
Gläser	 237 - 240
Gläserhalter	 122, 126, 228
Gleichrichter 	 266
Glühbirnen	 435
Glühstrümpfe 	 186, 194, 196
Grillanzünder	 193
Grillbesteck	 193
Grills	 184 - 192
Grillzubehör	 193
Gummihammer 	 63
Gurtbock-Säule	 517

H
Haartrockner	 206
Hagelschutzhauben	 628
HAGUS-Spiegel	 596
Hakenleisten	 228, 229, 364 
Halogen-Glühbirnen	 435
Halogen-Strahler	 435
Hammer	 63
Handbrausen	 351
Handkurbeln	 120, 590
Handpumpen	 173
Handtuchhalter 	 209, 364
Hängelampen	 436, 438, 439
Hängematten	 168, 169
Hängeschränke	 228
HDMI-Adapter/Kabel	 484
HD-Schläuche	 310, 312
Heckleitern	 524
Heckleuchten	 440, 441
Heckträger	 530 - 542, 546 - 551
Heizbänder/-matten	 299, 355
Heizlüfter/-strahler	 300 - 304

Heizteppiche 	 299
Heizungen	 292 - 295, 298, 300 - 304
Heizungszubehör	 296,297
Hekis	 606, 607
HELLA-Leuchten	 440, 441
Heringe	 58 - 61
Hinweisschilder	 309, 330, 553, 630
Hochdruckschläuche	 310, 312
Hochlastsicherungen	 392, 397
Hocker	  123, 124, 126, 128, 129, 131, 133
	 134, 137, 138, 141, 142
Hocker-Kocher 	 201
Höhenausgleichskeile	 564 - 568
Holzkohlegrills	 184
HONDA-Stromerzeuger	 411
Hubpumpen	 173
Hubstützen	 561
Hubtische	 643
Hundebox	 219

I
Igluzelte	 39
Imprägniermittel 	 82, 83
iNet Box Truma	 291
iNet-ready Truma	 295
Infrarot-Öfen 	 301, 303, 304
Innenbereichregler	 307
Innenisolierungen	 618 - 620
Innenraumleuchten	 430 - 433
Innenschlösser	 632
Insektenschutz	 612
Insektenschutztüren-/Vorhang	 612 - 614
Isolationsplatten	 616
Isoliermatten	 157, 158

J
JOKON-Leuchten	 440 - 442

K
Kabel	 289, 291, 311, 317, 382 - 385, 388,  389, 393, 
	 396, 397, 411, 422, 426, 457, 475, 484, 485, 489, 528
Kabelsafe	 389
Kabeltrommeln	 388
Kabeltrommeltaschen	 388
Kaffeemaschinen	 205
Kajak	 172
Kälteschutz-Fenstermatten	 619
Kaltwasser-Schläuche	 344
Kanister	 322 - 324
Kartuschenpistole	 638
Kartuschenkocher 	 195, 196
Kassettentoiletten	 368, 369
KATADYN Produkte	  336
Katalyt-Heizgeräte	 302 - 304
KATHREIN Antennen	 452, 453
Kederbürste	 64
Kederdorn	 64
Kederschienen 	 64
Kehrbesen	 225
Keile	 565 - 568
Kennzeichenleuchten	 442
Keramiktoiletten	 368
Keramik-Heizgebläse 	 300
KFZ-Beleuchtungen	 440 - 443
KFZ-Ladekabel	 383
KFZ-Verbandstasche	 520
Kinderbett	 640
Kindergeschirr	 257
Kinderstühle	 177
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Kinderspielzeug	 175, 176
Klappenschlösser	 632
Klappleitern	 523
Klappsessel 	 126 - 129, 132, 133, 135, 137
Klappspaten	 63
Klebeband	 65
Klebe-/ Dichtmittel	 638, 639
Kleiderhaken	 56, 635
Klemmhalter 	 588
Klick-Klack Aussteller	 630
Klimaanlagen	 282 - 290
Klopapier	 380, 377, 379
Koaxkabel/-stecker	 484, 485
Kochbücher	 180
Kocherschränke	 209 - 215
Kochgeschirr	 258 - 262
Kochmulden	 202
Koffergrills	 188, 189
Kompressoren	 520, 556, 558
Kompressor-Kühlboxen	 220 - 272
Kompressor-Kühlschränke	 274, 279
Kordel-Vorhänge 	 75
Küchenboxen	 205, 207
Küchenschränke	 209 - 215
Küchenzelte 	 35, 37
Kühlakkus	 264
Kühlboxen	 264 - 272
Kühlschrank-Zubehör	 280, 281
Kühlschränke	 273 - 279
Kühltaschen	 264
Kulturtaschen	 218
Kunstrasenplatten	 67
Kupplungsschutzkappen	 555, 584
Kupplungsschlösser	 583, 584
Kurbeldachlüfter	 603
Kurbelstützen	 561, 564, 590
Kurzadapter 	 385

L
Ladegeräte	 393, 394, 399, 400, 580
Laderegler	 424, 428, 429
Lagerzelte	 35 - 37
Lamellenvorhänge	 75
Lampen	 430 - 443
Lampenöl	 186
Lastenträger 	 530 - 533
Laufräder	 588 - 590
Laufradhalter	 585
Lautsprecher	 486, 487
Lecksuchspray 	 316
LED-Leuchten	 91, 119, 430 - 439
LED-Regenrinne	 612
Leichtmetallfelgen	 522
Leistenfüller 	 636
Leiter-Abspannelement 	 62
Leitern	 523 - 526
Leuchten	 91, 119, 430 - 443
LevelCheck / Control TRUMA	 319
Liegebetten/-matratzen	 158 - 160, 174
Liegen	 131 - 133, 136, 139, 141, 143
Lithium-Batterien	 409, 410
Luftbetten	 159, 160
Luftentfeuchter	 354
Luftfedern	 556, 557
Luftkompressoren	 520
Luftmatratzen	 174, 175
Luftpumpen	 173
Lüftungsgitter 	 280

M
Magnetgläser	 237
Mammut-Rangiersystem	 575
Marder-Abwehr	 521

Markisen 	85, 86 88 - 90, 98, 99, 102 - 106, 108, 110, 111
Markisen-Adapter	 87, 89, 100, 107, 109, 111, 112
Markisenbeleuchtungen	 91, 119
Markisenmotoren	 85, 86, 88, 102, 104, 108
Markisenreiniger	 81, 91
Markisenzelte 	 18, 19, 94 - 97, 106, 113 - 115
Markisenzubehör	 91, 118 - 120
Masten für Antennen	 446, 451
Matratzen	 589
MAXVIEW Antennen	 447 - 449
MEGASAT Antennen	 454 - 457
Mehrfachsteckleisten	 383, 384
Melamin-Geschirr	 242 - 257
MELLERUD-Reiniger 	 83, 336
Meori-Boxen	 216
Methanol Tankpatronen	 415
MICROPUR 	 336
Micro-/Mignonzellen 	 439
Midi-/Mini-Heki‘s	 606, 607
Mischbatterien 	 348, 352, 353
Möbel	 122 - 153
Möbelbeschläge	 634, 642
Möbel-Kunststoffprofile	 585
Modellautos	 176
Mobilduschen	 327
Mobile Toiletten	 367
Mobil-Safe	 514
Monitorhalter	 479 - 483
MonoControl	 310
Monozellen 	 436
Moskitonetze	 95, 114, 182, 611 - 614
Motorradträger	 530 - 533
Motormarkisen	 85, 86, 88, 102, 104, 108
Mover	 569 - 579
MPK-Dachhauben	 601
Müllbehälter	 209, 219, 220, 224
MULTIMAN-Reiniger	 338
Multimatik-Regleranlagen 	 312
Multi-Safe	 581
Multivent-Gebläse	 293
Mumienschlafsäcke	 156

N
Nahtdichter	 82
Narkosegas-Warngeräte	 502 - 508
Navigationssysteme	 495 - 500
Netz-Gleichrichter	 266
Niederdruckregler	 307
Nieten	 65
Normstecker	 382
Nummernschildleuchte	 542

O
Öfen	 201, 204, 292 - 295
Öllampen	 186
OMNISAT Antennen	 448
OMNISTOR Markisen	 85 - 90
OPTIMA Batterien	 409
Organizer	 114, 209, 217 - 220
Orkanstützen	 52 - 54
Oyster	 463 - 466, 468, 470, 472
Ösen	 57, 64 - 66

P
Packgurte 	 6, 10, 19, 23, 60, 528, 552, 628
Paddel-/Boote	 173
Pannensets	 520
Parkstopper 	 568
Pavillons	 48 - 51

Peggy Peg	 60, 61
Peilmasten für Antennen	 446, 451
Petroleumlampen	 186, 194
Petromax	 180, 186, 194
Pfannen	 258 - 262
Pfefferspray	 508
Pflegemittel	 79 - 83, 379
Picknick-Zubehör	 170
Pilotensitze	 484
Pilzlüfter	 603
Planen	 66, 620 - 628
Planschbecken	 176
Pools	 176
Pop-Up Zelte	 38, 41
Power-Sets	 572
Porta Potti Toiletten	 367
Positionsleuchten	 443
PRIVACY-ROOM	 103, 113 - 115
Profildichtung 	 630
Prüfeinrichtung	 316
Pumpen	 173, 339 - 342, 370, 375

R
Räder	 588 - 590
Rad-Entlastungsstützen  	 561 - 564
Radkappen	 522
Radkastenabdeckungen	 77, 626
Radkrallen	 581
Rad- u. Wagenschürzen 	 77, 626
Radzierblenden 	 492
Radschutzhüllen	 77, 626
Rafter-Spannstangen 	 112, 113, 118
Rain-Blocker	 92
Rangiergriffe	 589, 633
Rangierhilfen	 569 - 579
Rasendorn	 166
Rastrollos 	 609
Ratschen-Spanngurte	 528
Raumentfeuchter	 354
Receiver	 445, 447, 450, 457, 464, 466, 468
Reduzierverbinder 	 308, 345
Regenhütchen	 57
Regenrinnen	 76, 612, 629
Regenstreifenentferner	 79, 82, 83
Regiestuhl	 122
Regler	 281, 306, 307, 311 - 313, 315
	 331, 423, 424 ,428, 429, 558
Regleranlagen 	 311 - 313
Reibebeläge 	 581
REICH Rangierhilfen	 578, 579
Reifen-Pannenset	 520
Reinigungsmittel 	 79 - 83, 91, 379
Reiseduschen	 327
Reiseführer	 178 - 181
Reise-Haartrockner	 206
Reiseliteraturen	 178 - 181
Reisemobil-Schutzhüllen	 623 - 625
Reißverschlüsse	 64
Relings	 523, 526
REMIS-Produkte	 604, 605, 613
Reparaturmaterialien	 65, 175
Reserveräder	 588 - 590
Rettungswesten	 173
Rohraussteller	 630
Rohrklemmen	 56
Roll-Tanks	 326, 361
Rollos	 609, 610, 613
Rolli-Markisenzelt	 18, 19
Rückfahr-Videosysteme	 488 - 495
Rückschlagventile	 339, 345
Rückspiegel	 596 - 599
Rutschmatten	 237, 519

S
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S4 Fenster	 608
Sackmarkisen	 18, 19, 90, 112
Safes	 514, 515
Sanitärmittel	 377 - 380
Sat-Antennen/-Zubehör	 444 - 471
Sat-Stative	 446, 451
Sat-Kabel 	 484
Saugnäpfe 	 616
Scartkabel	 484
Scheibenabdeckungen 	 619 - 621, 624
Scheibenreiniger	 328, 329
Scheren-Wagenheber	 520
Schiebefenster 	 608
Schilder	 309, 330, 553, 630
Schlafsäcke	 154 - 156
Schlafzelte	 27 - 31, 34, 38
Schlauchboote	 172
Schlauchbruch-Sicherung 	 309
Schlauchhalterungen 	 358
Schlauchkupplungen 	 345
Schlauchtrommeln 	 328
Schließsysteme	 509 - 513, 632, 633
Schlingerdämpfer	 582, 586
Schlösser	 512, 513, 584, 632, 633
Schlussleuchten	 441, 443
Schmutzfänger 	 521
Schneeketten 	 521
Schneidring 	 308
Schrankleuchten	 431
Schrauben	 56, 57, 64, 166, 514, 522, 637
Schraubglühkörper	 196, 320
Schraubheringe Peggy Peg	 60, 61
Schuhabstreifer	 68
Schuhorganizer	 219, 220
Schutzdächer	 628, 629
Schutzhüllen	 623 - 627
Schutzkappen 	 308, 386, 555
Schutzkontakt-Kupplung	 389
Schutzkontakt-Stecker	 389
Schwimmring	 176
Schwimmweste	 173
Seitenlüfter	 631
Seitenmarkierungsleuchten	 443
SEITZ Fenster	 608
Selbstaufblasende Matten	 158
Serviceklappen	 611
Servicetüre für Toilette	 372
Sessel	 122 - 133, 135, 137 - 141
ShurFlo Pumpen	 340
Sicherheitsnetz 	 640
Sicherheitsregler	 306
Sicherheitsschlösser	 509 - 513, 632, 633
Sicherheitszeltleinen	 62
SIKA Produkte 	 423, 638
SILWY Produkte	 237
Siphon	 358
SOG-Entlüftungen 	 374, 375
Solaranlagen	 424- 429
Solarbatterien	 407
Solardusche	 327
Solar-Fernanzeigen	 423
Solar-Laderegler 	 429
Solarmodule	 481 - 429
Solarmodulreiniger	 429
Solarzubehör	 428, 429
Sonderlasten-Warntafel 	 553
Sonnenschirme	 166
Sonnensegel/-schutz	 165, 167, 615
Sonnenvordächer	 20 - 25
Spannfix-Spirale	 64
Spanngurte	 6, 19, 23, 528
Spannstäbe 	 52, 54
Spannungswächter 	 508
Spiegel	 596 - 599
Spindelverschluss	 630
Spirituskocher	 194
Spoiler	 120, 423, 428, 603, 606, 607
Spots	 431, 432, 433, 435
Springrollos	 609
Sprühkleber	 616
Spülbecken 	 203

Spülschüsseln	 231, 232
Stabtischfuß	 642
Stadtwasserregler	 331
Stadtwasserspülung	 375
Stahlgestänge 	 6, 23, 24, 52, 54
Staubehälter	 219
Staubkappen	 630
Staubsauger	 206, 207
Staukastenaussteller	 635
Staukastenklimaanlage	 287, 288
Staukastenschlösser	 632
Stechgaskartuschen	 196
Steckdosen 	 311, 315, 331, 382 - 390, 404, 485, 487
Stecker	 299, 306, 343, 382, 384, 385, 389, 390, 392, 485
Steckerhalter	 590
Stühle	 122 - 142
Stellbrause 	 351
Stellplatzführer	 178, 179, 181
Strandliegen 	 136
Strandmatten	 170
Strandmuscheln 	 164, 165
Strandstühle 	 170, 171
Stromerzeuger	 411 - 413
Stufenkeile	 565 - 568
Sturmverspannungen	 58, 60, 91
Stützböcke	 564
Stützlastwaage	 555, 590
Stützplatten 	 564, 565
Stützräder	 588 - 590
Super B Batterien	 410

	 T
Tagfahrlicht	 442
Tankbefestigungs-Set 	 325
Tankdeckel	 632
Tankheizung	 355
Tankpatrone Methanol	 415
Tankreiniger	 79, 334
Tankverschraubung 	 325, 343
Taschen   	 51, 60, 76, 135, 137, 147, 185 - 189, 300, 
	 371, 388, 411, 478
Tauchpumpen	 339
T-Eisen-Heringe	 59
Teleskopleiter	 523
Tellerhalter	 226, 227
Teppiche	 68 - 74, 299, 519
Teroson 	 638 
Textilkeder 	 64
TFT-Haltearme	 479 - 483
Thermoelektrische Kühlbox	 266 - 268
Thermomatten	 158, 618 - 620
Thermometer	 193, 404, 518
Thermoskannen	 236
Thermovorhänge 	 617
THETFORD Toiletten	 367 - 369
THETFORD Toilet FreshUp-Sets	 371
THULE Fahrradträger	 548 - 551
THULE Markisen	 85 - 90
THULE Panorama	 97
THULE Quick Fit	 94, 95
THULE Rain Blocker	 92
THULE Residence	 96
THULE Sun Blocker	 92
THULE View Blocker	 92
Tier-Transportbox	 219
Tischbeine	 642
Tische	 136, 137, 143 - 153
Toaster	 201
Toiletten	 367 - 369, 373, 376
Toilettenbürsten	 365
Toilettenpapier	 380, 377, 379
Toilettenpflegemittel	 377 - 380
TOP-BOX 	 527
Töpfe	 258 - 262
Toter-Winkel-Spiegel	 597
Trailer-Control	 586
Transistorleuchten	 430, 435

Transporttaschen	 51, 60, 76, 135, 137, 147, 185 - 189 
	 300, 371, 388, 411, 478
Transportwagen	 171, 208
Trennrelais	 399
Tresore	 514, 515
Trinkwassereinfüllstutzen	 368
Trinkwasserhygiene	 314 - 319
Trinkwasserschläuche	 3910
Trittstufen	 592 - 595
Trittstufenbeleuchtung	 593
Trolleys	 208
TRUMA Boiler 	 357
TRUMA Gasfilter	 307
TRUMA Heizungen/Zubehör	 292 - 297
TRUMA Mover® 	 570 , 571
TRUMA Therme	 357
TRUMA Gebläse	 277
Tür-Feststeller 	 635
Türmülleimer	 224
Türschlösser	 632, 633
Türsicherungen 	 509, 512, 632, 633
Türvorhänge	 75
TV-Zubehör	 478 - 485

U
Überspannungsschutz	 485
Ultraheat Zusatzheizung	 293
Umrissleuchten	 443
Umschaltventile	 311, 312 
UniQuick-System	 346
Universalspiegel	 596, 597, 599
Unterlegkeile	 565 - 568
Unterbodenschutz	 639
Unterstellbock	 564
USB-Einbausteckdosen	 384
USB-Ladesteckdosen	 384
Utensilientaschen	 217 - 212

V
Veloursbetten	 160
Ventilatoren	 274, 281, 371, 518, 600, 601
Ventilblock 	 309
VENTURA Navigationssysteme	 498, 499
Verbandstasche	 520
Verbindungsbeschlag 	 634
Verdunkelungssysteme	 605, 609, 610
Verlängerungskabel	 289, 311, 317, 357, 382, 384, 385, 
	 389, 396, 405, 422, 423, 505
Versorgungsbatterien 	 406 - 410
Versorgungsklappen	 315, 331
Verstärkerpumpe	 339
Verzurrgurte	 6, 19, 23, 528
Vierflammkocher	 200
Vordächer	 20 - 26
Vorhänge	 75
Vorratsschränke	 209 - 215
Vorschaltgeräte	 391
Vorzeltboden 	 28, 67 - 74
Vorzelte	 6 - 19, 26 - 34, 94 - 97, 113 - 117
Vorzeltgestänge	 52 - 55
Vorzeltleuchten	 436, 437
Vorzeltregenrinnen	 612
Vorzeltsteckdosen 	 390
Vorzeltteppiche	 68 - 74

W
Waagen	 318, 555
Wagenheber	 520, 585
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Wagenschürzen	 17, 96
Wandhaken	 364
Wandhalter TV	 479 - 486
Wandkamine	 294, 295
Wandleuchten	 320, 431
Wandösen	 57
Warnblinkleuchte	 439
Warndreieck	 520
Warntafeln	 309, 330, 553, 630
Warnweste	 520
Waschbecken 	 351, 362, 363
Waschbürsten	 329
Wäschebehälter	 222
Wäscheleine   	 222
Wäschespinnen	 222, 223
Wäschetrockner	 223
Wasserarmaturen	 347 - 353
Wasser-Einfüllstutzen	 330, 390, 633
Wasserentkeimungsmittel	 332 - 338
Wasser-Flachschlauch	 328
Wasserhähne 	 348 - 352
Wasserinstallation	 338 - 353
Wasserkanister 	 322, 323, 361
Wasserpumpen	 339 - 342
Wasserreiniger	 332 - 338
Wasserschläuche	 328, 344
Wassersteckdosen	 315, 331, 390
Wassersystem COMET	 352, 353
Wasserwaagen	 555
WC-Entlüftungen	 371, 374, 375

WC-Papier	 380, 377, 379
WC-Zubehör	 370 - 380
WEBASTO Heizungen	 298
Wechselrichter	 398, 401 - 403
Wechselstromzähler	 391
Weingläser	 237 - 239
Weithals-Kanister 	 322, 323, 326
Wetterstation	 518
Windblenden/-schutze	 162, 163
WINTERHOFF WS 3000	 581
WM AQUATEC	 322, 333
Wohnwagenspiegel	 596 - 599
Wohnwagen-Vorzelte	 6 - 19

Z
Zeltböden	 69 - 74
Zelte	 6 - 47, 92 - 97, 113 - 117
Zeltgarderobe	 56
Zeltgestänge	 52 - 55 
Zeltnägel	 59
Zeltleinen 	 62
Zeltleuchten	 436, 437
Zeltteppiche	 69 - 74
Zerhackerpumpe 	 375
ZIP-Markisen-/Zelte	 106, 113
Zündautomat	 292, 293

Zusatz-Bremsleuchten	 442
Zusatzgestänge	 52 - 55
Zusatz-Luftfedern	 553
Zusatz-Schalldämpfer	 412, 413
Zusatz-Schraubenfeder	 553
Zurrgurte	 6, 19, 23, 528
Zweiflammkocher 	 199, 200

Alle Angaben entsprechen dem technischen Stand bei 
Drucklegung im Januar 2018. 

Die Auswahl des Sortiments dieses Kataloges wurde 
sorgfältig und gewissenhaft vorgenommen. 

Druckfehler, technische Änderungen, Änderungen in 
Form, Farbe, Ausstattung, Weiterentwicklungen und 

Preis der einzelnen Produkte, sowie Irrtümer sind vor-
behalten. Hierfür übernehmen wir keine Haftung.

 
Alle Preisangaben in EURO einschließlich der z. Zt. 

der Drucklegung gültigen Mehrwertsteuer.

Bilddaten: CAMPING-PROFI GmbH 
und die Hersteller der einzelnen Produkte.

Gefahrstoffkennzeichnung & H-Sätze
Verschiedene Produkte, wie z. B. Spraydosen, Reiniger, Toilettenchemie etc. von denen bestimmte Gefahren und Eigenschaften 
ausgehen, werden auf dem jeweiligen Produkt durch Gefahrsymbole gekennzeichnet. Wir führen in unserem Katalog kennzeich-
nungspflichtige Produkte. Bitte beachten Sie bei Produkten die mit Gefahrstoffkennzeichnungen versehen sind, die Anwendungs-
hinweise und das entsprechende Sicherheitsdatenblatt. 

GHS04 =  Gase unter Druck 

GHS06 = Giftig  

GHS08 = Gesundheitsgefahr  

GHS09 = Umweltgefährlich  

GHS01 = Explosionsgefährlich  

GHS02 = Entzündlich  

GHS03 = Brandfördernd  

GHS05 = Ätzend  

GHS07 = Warnung  

H200	 Instabil, explosiv.
H201	 Explosiv, Gefahr der Massenexplosion.
H202	 Explosiv, große Gefahr durch Splitter, Spreng- und Wurf-
	 stücke.
H203	 Explosiv, Gefahr durch Feuer, Luftdruck oder Splitter, 
	 Spreng- und Wurfstücke.
H204	 Gefahr durch Feuer oder Splitter, Spreng- und Wurfstücke.
H205	 Gefahr der Massenexplosion bei Feuer.
H220	 Extrem entzündbares Gas.
H221	 Entzündbares Gas.
H222	 Extrem entzündbares Aerosol.
H223	 Entzündbares Aerosol.
H224	 Flüssigkeit und Dampf extrem entzündbar.
H225	 Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar.
H226	 Flüssigkeit und Dampf entzündbar.
H228	 Entzündbarer Feststoff.
H229	 Behälter steht unter Druck: kann bei Erwärmung bersten. 
H230	 Kann auch in Abwesenheit von Luft explosionsartig 
	 reagieren. 

H231	 Kann auch in Abwesenheit von Luft bei erhöhtem Druck 
	 und/oder erhöhter Temperatur explosionsartig reagieren. 
H240	 Erwärmung kann Explosion verursachen.
H241	 Erwärmung kann Brand oder Explosion verursachen.
H242	 Erwärmung kann Brand verursachen.
H250	 Entzündet sich in Berührung mit Luft von selbst.
H251	 Selbsterhitzungsfähig; kann in Brand geraten.
H252	 In großen Mengen selbsterhitzungsfähig; kann in Brand 
	 geraten.
H260	 In Berührung mit Wasser entstehen entzündbare Gase, 
	 die sich spontan entzünden können.
H261	 In Berührung mit Wasser entstehen entzündbare Gase.
H270	 Kann Brand verursachen oder verstärken; Oxidations-
	 mittel.
H271	 Kann Brand oder Explosion verursachen; starkes 
	 Oxidationsmittel.
H272	 Kann Brand verstärken; Oxidationsmittel.
H280	 Enthält Gas unter Druck; kann bei Erwärmung 
	 explodieren.

H281	 Enthält tiefkaltes Gas; kann Kälteverbrennungen oder 
	 -verletzungen verursachen.
H290	 Kann gegenüber Metallen korrosiv sein.
H300	 Lebensgefahr bei Verschlucken.
H301	 Giftig bei Verschlucken.
H302	 Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.
H304	 Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege 
	 tödlich sein.
H310	 Lebensgefahr bei Hautkontakt.
H311	 Giftig bei Hautkontakt.
H312	 Gesundheitsschädlich bei Hautkontakt.
H314	 Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere 
	 Augenschäden.
H315	 Verursacht Hautreizungen.
H317	 Kann allergische Hautreaktionen verursachen.
H318	 Verursacht schwere Augenschäden.
H319	 Verursacht schwere Augenreizung.
H330	 Lebensgefahr bei Einatmen.
H331	 Giftig bei Einatmen.
H332	 Gesundheitsschädlich bei Einatmen.
H334	 Kann bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder 
	 Atembeschwerden verursachen.
H335	 Kann die Atemwege reizen.
H336	 Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.
H340	 Kann genetische Defekte verursachen.
H341	 Kann vermutlich genetische Defekte verursachen.
H350	 Kann Krebs erzeugen.
H351	 Kann vermutlich Krebs erzeugen.
H360	 Kann die Fruchtbarkeit beeinträchtigen oder das Kind im 
	 Mutterleib schädigen.
H361	 Kann vermutlich die Fruchtbarkeit beeinträchtigen oder 
	 das Kind im Mutterleib schädigen 
H362	 Kann Säuglinge über die Muttermilch schädigen.
H370	 Schädigt die Organe.
H371	 Kann die Organe schädigen.
H372	 Schädigt die Organe.
H373	 Kann die Organe schädigen.
H400	 Sehr giftig für Wasserorganismen.
H410	 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger 
	 Wirkung.
H411	 Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.
H412	 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger 
	 Wirkung.
H413	 Kann für Wasserorganismen schädlich sein, mit lang-
	 fristiger Wirkung.
H420	 Schädigt die öffentliche Gesundheit und die Umwelt 
	 durch Ozonabbau in der äußeren Atmosphäre.
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 CoolFun CK-40D 12/24 Volt
Exklusiv bei CAMPING-PROFI - 
Hochleistungs-Kompressor-Kühlbox für 12/24 Volt.
Qualitätsmerkmale: 12/24 Volt, Normal- und Tiefkühlung, elektronischer 
Thermostat mit digitaler Temperaturanzeige, Stehhöhe für 2-Liter-Fla-
schen, robustes Gehäuse.
Technische Daten:
Nutzinhalt: ca. 38 l
Anschlussspannung: 12/24 V DC
Temperaturbereich: +10 °C bis -15 °C
Leistungsaufnahme: ca. 48 W
Isolierung: Polyurethan (PU)-Vollausschäumung
Material: Gehäuse Stahlblech beschichtet, Oberteil und Basis Kunststoff
Farbe: schwarz / silber
Abmessungen (BxHxT): 520 x 454 x 515 mm
Gewicht: ca. 19 kg
	 Nr.	50355	 399,—

Dometic CoolPower EPS 100. Netzadapter für den problemlosen An-
schluss von 12-/24-Volt-Kühlgeräten an das 230-Volt-Netz. 
Technische Daten: Eingangsspannung 230 V AC, Ausgangsspannung 
25 V DC, Ausgangsleistung 100 W, Ausgangsstrom 4 A. Abmessungen 
115 x 65 x 170 mm. Gewicht ca. 0,7 kg.	 Nr.	50530	 71,—

TOP
HIT

399,_
Sparpreis

Sessel EXCLUSIVE CP - made by 

Der exklusive Sessel von CAMPING-PROFI besticht 
durch sein edles Design und seine Funktionalität. 
Der Rahmen besteht aus Aluminium und sorgt für 
Stabilität. 
Der Bezug ist aus 100 % Polyester, 2D Mesh. 
Die Lehne kann in sieben verschiedene Positionen 

74,95
Sparpreis

gebracht werden. 
Ein geringes Packmaß erleichtert den 
Transport. Belastbarkeit 120 kg. 
Maße geöffnet 49 x 53 x 47/118 cm. 
Gewicht 5,36 kg. 
 Nr. 20880 74,95

TOP
HIT

VECH-LINE Stromerzeuger 
Die kompakten und leisen Benzin-Stromerzeuger mit Inverter-Technologie wurden speziell für den 
mobilen Einsatz entwickelt. Laufruhige und langlebige 4-Takt-Motoren. Ausgestattet mit Ölmangel-
sicherung, Überladeschutz und Öko-Schaltung für besonders verbrauchsarmen Betrieb.

VECH-LINE-Stromerzeuger i1000 
•	 Dauerleistung 750 W, Spitzenleistung 850 W
•	 Spannung 230 V, Frequenz 50 Hz
•	 230 V Schuko-Steckdose mit Klappdeckel (IP44)
•	 Schalldruck bei 7 m: 70 dB(A)
•	 Tankinhalt 1,6 l
•	 Abmessungen (L/B/H) 45 x 25 x 38 cm
•	 Gewicht 12,5 kg	 Nr. 80428	 525,—

VECH-LINE-Stromerzeuger i2000 
•	 Dauerleistung 1600 W, Spitzenleistung 1800 W
•	 Spannung 230 V, Frequenz 50 Hz
•	 230 V Schuko-Steckdose mit Klappdeckel (IP44)
•	 12 V-Ausgang inkl. Batterie-Ladekabel
•	 Schalldruck bei 7 m: 72 dB(A)
•	 Tankinhalt 2,8 l
•	 Abmessungen (L/B/H) 53 x 29 x 45 cm
•	 Gewicht 20 kg	 Nr. 80429	 735,—

TOP
HIT

ab 525,_
Unser Preis

CAMPING-PROFI TOP-HIT´s 2018
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